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[bookmark: _GoBack]EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO “CIDA SEGURA” à Sr.ª LÚCIA FRANCO, conforme Decreto Legislativo Nº 521/2021 da Câmara Municipal de Sumaré.
LUCINEIA FRANCO ou apenas LUCIA FRANCO, como é conhecida, é mãe de Gabriel e Fabiola Franco Cazaroti. Nascida em São Tomé (PR), escolheu Sumaré para escrever sua história que começa em 2005. Formou-se em Assistência Social e é pós-graduada em Gestão Escolar. 
Em 2007, juntamente com um grupo de voluntários, fundou a “CALUZ – CAMINHO DE LUZ”, uma instituição filantrópica, sem fins lucrativos e econômicos, de longa permanência para idosos e acolhimento de pessoas em situação de rua, ambos em situação de extrema vulnerabilidade social. Nesses dois segmentos, a instituição preconiza pelas questões dos direitos constitucionais fundamentais (moradia digna, alimentação, higiene, cuidados com a saúde, entre outros) e, por meio do projeto Reintegrar, atendeu entre 2006 a 2020 mais de 2.000 (duas mil) pessoas entre homens e mulheres em situação de rua. Atualmente a CALUZ atende até 35 (trinta e cinco) idosos por mês em situação de abandono, violência e negligência familiar.
LUCIA FRANCO foi também vice-presidente da “Associação Amigos de Nova Veneza” (SANOVA) entre 2006 e 2009; Foi Presidente do Conselho Municipal de Assistência entre 2008 a 2011; Em 2009, coordenou a Conferência Municipal de Assistência Social, sendo delegada na Conferência Estadual em São Paulo e delegada na Conferência Nacional em Brasília; Em 2011, Coordenou como delegada estadual a 3°Conferência Municipal do Idoso ocorrida na cidade de Pirassununga.
Atuante na área da Social da nossa cidade, em 2009 participou de congressos e capacitações de controle social juntamente com a Secretaria de Inclusão Social em Brasília. Ainda na área social, em 2012, juntamente com a Diretoria da SOFIC, coordenou a implantação do Programa Nota Fiscal Solidária, a qual beneficiou todas as Entidades do nosso município. Filiada ao PT, foi membro da Executiva do partido por duas gestões como Secretária Geral. Entre 2012 e 2019, foi Assessora Parlamentar do então Deputado Estadual Carlos Neder, falecido em 2021, vítima da Covid-19. Como Assessora Parlamentar participou de congressos em Brasília e Recife.
Atualmente LUCIA FRANCO ocupa o cargo de Coordenadora Geral da “CALUZ – Caminho de Luz”, onde executa relevante trabalho de proteção especial das pessoas idosas da nossa cidade. 
Pela relevante contribuição prestada à população sumareense, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito “CIDA SEGURA” à SENHORA LÚCIA FRANCO.


Sala das sessões, 17 de fevereiro de 2023.



SEBASTIÃO ALVES CORREA 
TIÃO CORREA – Vereador/PSDB
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