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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”, à Maria Cristina de Souza.

Nossa homenageada e amiga de longa data, doutora e escritora, Maria Cristina de Souza, mas a chamamos por Cristina Souza, nasceu no dia 29 de julho de 1962, no município de Votuporanga, estado de São Paulo. Docente e pesquisadora, nossa homenageada também é formada em serviço social. 
Seu pai, já falecido, Alcebíades de Souza, era ferroviário, e sua mãe também falecida, era doméstica. 
Doutora Cristina trabalhou na Prefeitura Municipal Campinas, COHAB Campinas, Estágio Sem Terra 1, Uni Nove, UFTM - Univ. Federal do Triângulo Mineiro.
Suas leituras preferidas passam por outras grandes escritoras; como Lelia Gonzalez, Sueli Carneiro, Conceição Evaristo, Carolina Maria de Jesus, e o escritor Jessé Souza. Sua preferência musical passa por nomes como Chico Buarque, Emicida, Mano Brow e outros do gênero.
	Em sua luta por igualdade por igualdade, doutora Cristina milita no movimento negro com destaque à luta das mulheres negras e cotas raciais, e apoio ao movimento por terra e moradia.
	Quando perguntada sobre sua contribuição para o município de Sumaré ela diz, “foi onde minha família teve a oportunidade de construir a nossa história através do conhecimento e trabalho. Procuro trazer esse legado para a cidade. 
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa    de Leis para o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”, à doutora e escritora, Maria Cristina de Souza.

                                    Sala das Sessões, 17 de fevereiro de 2023.
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