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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura”, à Regina Teixeira Duarte.

Nossa homenageada, Regina Teixeira Duarte, carinhosamente conhecida como Rê, nasceu no dia 30 de outubro de 1982, no município de Campinas, estado de São Paulo. 
Professora, estando atualmente como Coordenadora Pedagógica, Regina é casada com Manoel Roberto da Silva, e sempre atuou na área de educação- tendo iniciado em 2002.
Regina já trabalhou nas escolas estaduais, EE Profª Ivani Aparecida Queiroz Perez, EE Profª Maria Rosa Caroline dos Santos e EE Profº Rubens Oscar Guelli (onde está até hoje).
Há 35 anos morando no município sumareense, Regina conta, que teve muitos momentos difíceis que poderiam tê-la feito desistir de morar aqui, mas tem Sumaré como sua cidade do coração. Segundo ela, não tem filhos, mas Deus a capacitou para estar perto das crianças e doar seu amor a elas.
Diz ela, “é emocionante encontrar adultos que te reconhecem e lembram como sua professora. Como também encontrar os filhos dos seus ex-alunos te reconhecendo como professora dos seus pais, falando com tamanho entusiasmo e alegria que só mostram que as sementes plantadas estão crescendo e produzindo bons frutos”.
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa    de Leis para o Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura”.

                                    Sala das Sessões, 17 de fevereiro de 2023.
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