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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE APOIO ao GOVERNO FEDERAL pela retomada do programa habitacional MINHA CASA, MINHA VIDA, cuja Medida Provisória foi assinada no último dia 14 de fevereiro pelo presidente Luiz Inácio Lula da Silva. 
O Minha Casa, Minha Vida é um programa de habitação federal criado em março de 2009 durante o segundo mandato do presidente Lula que consiste em subsidiar a aquisição de casa ou apartamento próprio para famílias com renda até 2,6 mil reais e facilita as condições de acesso ao imóvel para famílias com renda até de 8 mil.
Marca dos governos petistas, o programa beneficiou mais de 5 milhões de famílias de diferentes faixas de renda em todo o Brasil, se tornando a principal ferramenta de combate ao déficit habitacional que castiga principalmente os centros urbanos. Em Sumaré, o programa garantiu moradia para mais de 12 mil famílias, com destaque para a construção de grandes conjuntos habitacionais no Matão, Nova Veneza e Área Cura.  
Este parlamentar saúda com entusiasmo a retomada do programa, agora reestruturado e ampliado, e não medirá esforços para intermediar diálogo entre a Prefeitura e o Governo Federal a fim de garantir que Sumaré seja novamente contemplada com a construção de unidades habitacionais no município.
Portanto, senhor presidente, por reconhecer a importância do programa e o papel fundamental do Estado como provedor da moradia como um direito social, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APOIO ao GOVERNO FEDERAL em razão da reestruturação do programa habitacional MINHA CASA, MINHA VIDA, lançado pelo presidente Lula no dia 14 de fevereiro de 2023. Solicito ainda que cópia desta moção seja endereçada ao prefeito Luiz Dalben para ciência.  
Sala das Sessões, 17 de fevereiro de 2023.

WILLIAN SOUZA
VEREADOR
Partido dos Trabalhadores
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