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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO


         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO ATLETA KEVEM FELIPE SAMPAIO CATINI, que venceu em sua mais recente luta, dia 10/02/2023, contra David “The Smoke” Wright pela LFA 152 (LEGACY FIGHT ALLIANCE).
Kevem Felipe Sampaio Catini, é filho de Edneia Sampaio de Oliveira e Reynald Jose Franti, possui 04 (quatro) irmãos, sendo eles, Waldrick S. Franti, Jonathan Oliveira, Michael Oliveira e Renan A. Franti.
Kevem Felipe é casado há 12 (doze) anos com Drielle Fernanda, com quem tem uma filha, Rebecca Sampaio Corrêa. Morador de Sumaré há 29 (vinte e nove) anos, nascido e criado nessa cidade, iniciou no esporte de combate há 13 (treze) anos e atualmente é Professor e Lutador de MMA, KICKBOXING, MUAY THAI, JIU JITSU, BOXE, entre outras modalidades.
Além de ser destaque na maior organização de lutas da América Latina SFT (STANDOUT FIGHTING TOURNAMENT), Kevem também se destaca na competição de MMA americana LFA e vem surpreendendo a todos com suas técnicas de luta, levando seus adversários a lona no primeiro round.
Em sua mais recente luta, a LFA 152, ocorrida sexta-feira retrasada (10/02/2023), não poderia ser diferente, Kevem Felipe venceu David Wright por K.O. (Knock Out) no primeiro round com apenas 38s.
O atleta sempre leva o nome do nosso município de Sumaré nas suas lutas, o que é motivo de parabenização pela divulgação e representação.
	Exemplo de perseverança, foco e muito suor, o atleta sumareense é digno das tantas homenagens feita por esta Casa. Portanto, não poderia deixar de parabenizar o atleta Kevem Felipe, por sua dedicação ao esporte e pelas conquistas, o que só eleva o nome da cidade de Sumaré.

Pelo exposto,

Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação ao atleta KEVEM FELIPE SAMPAIO CATINI.



Sala de Sessões, 23 de fevereiro 2023 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL 
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