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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida o DIPLOMA DE HONRA AO MERITO “ANITA GARIBALDI”, a Cátia Simone de Moraes 
Ao pensarmos e falarmos em Cátia, estamos a remeter a palavra coragem.
Cátia Simone de Moraes, Cabo da Policia Militar, está na corporação desde maio de 1992, mãe de Rebeca de Moraes Muniz. É filha de Antoninho de Moraes e Maria Aparecida de Moraes. Sua trajetória na Policia Militar na cidade de Sumaré se deu em 1993, juntamente com mais policiais femininas, sendo as “primeiras policiais militares lotadas neste Município”. Iniciou seus trabalhos de prevenção a pé pelo Município, sendo na área central , realizou policiamento nos Bairros.
 Ao longo de sua carreira policial trabalhou em diversas modalidades de Policiamento como Patrulhamento Ostensivo e Preventivo, Policiamento Comunitário, foi pioneira na região a fazer a curso do PROERD e a ministrar aulas para as crianças da rede pública estadual e municipal de ensino. Realizou também policiamento de Ronda Escolar, encerrando sua carreira no serviço administrativo.
 Atuou também no Conseg ( Conselho de Segurança ) em Nova Veneza.
Realizou juntamente com outros o Clubinho de Férias da Policia Militar. Desenvolveu também na Área Cura projetos sociais voltados para crianças e adolescentes que tinham como objetivo trazer as crianças para dentro do quartel e mostrar o verdadeiro trabalho da Policia Militar desmistificando a visão de que todo policial é mal ou que policia só prende, mostrando assim todas as modalidades de policiamento desenvolvida, como também atividades culturais , recreativas, esportivas, pedagógicas e a disciplina militar como objetivo criar um vínculo entre a sociedade civil e a Policia Militar.      


Sala de Sessões, 23 de fevereiro 2023 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL 
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