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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura” à Sr.ª Maria José Lima Hoffman.


Nascida em 28 de abril de 1965 na cidade de Pompéia, estado de São Paulo, filha de Pedro José da Silva e Josefa Farias de Lima Silva, Maria José Lima Hoffman é membro de uma grande família, tendo outros 7 irmãos. 
[bookmark: _GoBack]Das 5 irmãs, todas seguiram o exemplo da mãe, tornando-se costureiras. Entretanto, atualmente apenas duas das irmãs seguem com a profissão: Maria José e mais uma irmã.
Seu primeiro emprego de carteira assinada foi no ano de 1982, como costureira. 
Tinha, então, 16 anos. A partir daí, trabalhou em várias confecções de roupas.
No ano de 1996, buscando se aperfeiçoar, entrou no curso de corte e costura ofertado pelo Fundo Social de Solidariedade, que ficava ao lado do Magazine Luiza.
No ano de 1999, casou-se com Santo Aparecido Hoffman. Do casamento nasceu seu filho Felipe Gustavo Hoffman, hoje com 22 anos.
No ano de 1988, entrou na 3M do Brasil. Trabalhou durante muitos anos na empresa. Mesmo então, jamais abandonou sua máquina de costura, sempre buscando encontrar um tempo para fazer aquilo que amava.
Após deixar a 3M, trabalhou em outras empresas, como a Carioca Produtos de Limpeza e também na Lauman, sua última empresa de carteira assinada.
Em 2011, optou por finalmente seguir seu sonho de ser dona do próprio negócio. 
Abriu a empresa HF Modas, loja de venda e reparo de roupas.
Em 2015, sempre buscando aperfeiçoar-se, fez o curso de modelista de roupas na escola Senai Celso Charuri.
Atualmente, Maria possui um ateliê de costura em sua casa, onde faz venda e reforma de roupas em geral, além de venda de cosméticos.
Seus inúmeros clientes e amigos são a prova da dedicação e carinho dedicados por Maria ao trabalho que tanto ama.
Com seu talento e profissionalismo, Maria é um exemplo de mulher batalhadora, que através de sua empresa, colabora com o crescimento de nossa cidade, gerando renda e trabalho a nossos munícipes.   

Sendo assim, é pela relevante contribuição prestada à população sumareense, que conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura” à Sr.ª Maria José Lima Hoffman.


Sala das Sessões, 23 de fevereiro de 2023.
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Vereador – UNIÃO BRASIL
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