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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO “ANITA GARIBALDI” à Sr.ª PRISCILA REIS DE ALMEIDA, conforme Decreto Legislativo Nº 521/2021 da Câmara Municipal de Sumaré.
Priscila nasceu em 1988, filha de Maria Aparecida dos Reis Almeida e Gilim Daves Ferreira de Almeida. Sempre morou em Sumaré, onde cresceu, estudou, se profissionalizou e teve uma filha chamada Maria Clara Almeida Nobre. 
Desde muito cedo, Priscila já se destacava pela sua dedicação na vida profissional e social. Iniciou como sendo colaboradora em diversos estabelecimentos comerciais locais. Nesse ínterim, o fascínio dela pela área da beleza fez com que se profissionalizasse como cabeleireira, maquiadora, esteticista e “lash designer”, áreas na qual vem desenvolvendo trabalhos de excelência desde o ano de 2010, tornando-se reconhecida em todo o nosso município como “PRISCILA ALMEIDA”, nome que também denomina a sua própria marca empresarial. Em determinado momento, a homenageada chegou a cursar alguns anos da faculdade de Direito, porém logo percebeu que sua vocação era mesmo a área da Beleza e desistiu da carreira jurídica para dedicar-se exclusivamente a área em que é apaixonada.
De forma surpreendente, PRISCILA ALMEIDA conseguiu tornar-se referência em uma área que durante muito tempo foi pouco reconhecida pela sociedade. O seu trabalho profissional e social tem demonstrado como a área da beleza é capaz de aumentar a autoestima das mulheres, ao mesmo tempo em que movimenta a economia e tem o potencial de fazer as mulheres conquistar a sua independência financeira. Frequentemente o trabalho nesta área constitui a única fonte de renda pessoal e/ou familiar desses profissionais, o que é motivo de muita alegria e orgulho. Motivada por essa percepção, PRISCILA ALMEIDA há 7 (sete) anos também atua como professora, tendo contribuído com a transformação da vida de diversas mulheres e suas respectivas famílias.
[bookmark: _GoBack]Paralelamente a suas atuações profissionais, em diversos momentos PRISCILA ALMEIDA tem atuado solidariamente na entrega de cestas básicas a populações carentes. Um episódio marcante foi sua iniciativa de auxiliar na arrecadação de produtos alimentícios, roupas e calçados para famílias haitianas refugiadas em nosso país. De modo similar, durante as tragédias ocorridas na cidade de Brumadinho (MG), PRISCILA ALMEIDA, sempre movida por seu espírito caridoso e colaborativo, contribuiu com as famílias vitimadas por essa catástrofe por meio da arrecadação de fundos.
Apesar de toda essa brilhante carreira, PRISCILA ALMEIDA ainda investe na renovação e aprimoramento constante de seus conhecimentos e habilidades, atualmente está se preparando para participar de um curso na cidade de Paris, capital da França, ainda este ano. Como plano para um futuro próximo, PRISCILA ALMEIDA pretende ofertar cursos gratuitos para mulheres de comunidades que buscam conquistar sua independência financeira por meio do crescimento profissional e, para tanto, espera alcançar o apoio das instituições públicas neste projeto. 
Pela relevante contribuição prestada à população sumareense, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi” à Sr.ª PRISCILA REIS DE ALMEIDA.


Sala das sessões, 17 de fevereiro de 2023.



SEBASTIÃO ALVES CORREA 
TIÃO CORREA – Vereador/PSDB
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