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4ª Sessão Ordinária de 2023

28 de fevereiro de 2023 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 16/2023 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA, HÉLIO SILVA – “Institui no Calendário de Eventos Oficiais do Município de Sumaré o Dia do Digital Influencer, e dá outras providências.”


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 9/2021 - Autoria: WILLIAN SOUZA – “Dispõe sobre Programa Arte Amadora na cidade de Sumaré e dá outras providências.”


Item 3 - Discussão e votação da Emenda Substitutiva Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 145/2021 - Autoria: ALAN LEAL – “Dispõe sobre adoção de ponto de ônibus por empresas privadas.”


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 145/2021 - Autoria: ALAN LEAL –“Dispõe sobre adoção de ponto de ônibus por empresas privadas.”


Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 174/2021 - Autoria: VALDIR DE OLIVEIRA – “Autoriza o Executivo Municipal a instituir o Centro de Acolhimento de Animais vítimas de violência doméstica e abandono, e dá outras providências.”


Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 195/2021 - Autoria: SIRINEU ARAUJO – “Institui a “Semana Municipal de Educação no Trânsito” no município de Sumaré e dá outras providências.”






Item 7 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 286/2021 - Autoria: GILSON CAVERNA – “Cria o Programa Municipal de conscientização e conservação de água visando o reuso de água de chuva, para a utilização não potável em prédios, condomínios, clubes e conjuntos habitacionais.”


Item 8 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 286/2021 - Autoria: GILSON CAVERNA – “Cria o Programa Municipal de conscientização e conservação de água visando o reuso de água de chuva, para a utilização não potável em prédios, condomínios, clubes e conjuntos habitacionais.”


Item 9 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 46/2022 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA – “Dispõe sobre a instalação de iluminação pública nos Pontos de Ônibus no município de Sumaré e dá outras providências.”


Item 10 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 14/2023 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA, HÉLIO SILVA – “Institui a Campanha Municipal Permanente de Combate às Fraudes e Golpes praticados via telefone, internet e aplicativos.”





III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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