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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à “Funerária Flamboyant Sumaré” e ao Sr. “Alexandre Morais Santos", cidadão residente no município de Sumaré pela brilhante história de vida e pelo trabalho social realizado no Município de Sumaré através de suas contribuições.

Considerando a importância de reconhecer o trabalho desempenhado pelos empreendedores da nossa cidade, apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO em homenagem a “Funerária Flamboyant Sumaré” e ao empreendedor Sr. Alexandre Morais Santos.
O Sr. Alexandre Morais Santos, nasceu em 18 de agosto de 1978, natural de Americana - SP; reside no município de Sumaré há 35 anos; filho de Milton Morais Santos e Odilia De Jesus Ferreira; casado com Carla Sabrina Morais Santos; tem dois filhos: Vinicius (20 anos) e Eduardo (14 Anos).
O Sr. Alexandre Morais Santos, é empreendedor do ramo funerário, e é proprietário da “Funerária Flamboyant Sumaré” há aproximadamente 30 anos.
O Sr. Alexandre Morais Santos fazendo sua parte como cidadão e contribuindo com a sociedade, pessoalmente e também através da “Funerária Flamboyant Sumaré”, tem colaborado com famílias no momento mais difícil de suas vidas (quando há o passamento de um familiar), cuidando de seus entes queridos com muito respeito e carinho; ajudam em muitos casos de atendimento funeral social de famílias carentes. Atenderam as vítimas da tragédia de Capitólio/MG, igrejas na obra da piedade (famílias carentes), colaboram mensalmente com 3 casas de apoio a crianças da região e com o “lar dos velhinhos”; com o velório municipal  (fornecimento de materiais de uso diário ex: gas / material limpeza / elétricos, etc), realizam arrecadação de roupas e brinquedos para doações a famílias em vulnerabilidade, tendo ainda realizado colaboração na compra de remédios para pessoas carentes do município.
 O Sr. Alexandre Morais Santos enfrenta diariamente os desafios de ser empreendedor, mas permanece firme e dia a dia desenvolve suas atividades, sempre atendendo os familiares que confiam ente queridos a seus cuidados para os últimos momentos de homenagem, tratando bem a todos, e assim contribui com nosso município promovendo a movimentação da economia e participando com a geração de postos de trabalho direta e indiretamente, sendo merecedor do nosso genuíno reconhecimento.
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à “Funerária Flamboyant Sumaré” e ao empreendedor Sr. Alexandre Morais Santos pela brilhante história de vida e pelo trabalho social realizado no Município de Sumaré através de suas contribuições.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

Sala das sessões, 28 de fevereiro de 2023.
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