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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
É com grande clamor que apresentamos a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO para que BRK AMBIENTAL – SUMARÉ S.A. (“BRK Ambiental” ou “Concessionária”), concessionária dos serviços públicos de abastecimento de água e de esgotamento sanitário do Município de Sumaré providencie o saneamento básico da Vila Soma, isto é, a ligação de água e esgoto, em caráter de urgência. 
O direito à moradia, citado constitucionalmente, é um mecanismo pra garantir as mínimas condições de dignidade para as pessoas em situação de vulnerabilidade social. Junto com isso, existem outras necessidades fundamentais como acesso aos serviços públicos, saneamento básico e abastecimento de energia elétrica regular com segurança. 
A Vila Soma é um bairro consolidado e regularizado da região central de Sumaré. Tem cerca de 12 mil moradores, 2.800 famílias, o que representa, em termos habitacional, mais populoso que 295 municípios dos 645 que existem no Estado de São Paulo. 
O referido bairro ainda não tem estrutura de saneamento básico como abastecimento de água, esgotamento sanitário, drenagem urbana e manejo de água pluvial, sendo atualmente realizado por meio de caminhão pipa, poços caipiras e foça séptica
A falta de saneamento básico representa uma ameaça a saúde pública, assim como expõe a desigualdade social latente na sociedade brasileira, também representa um enorme risco para nossos recursos hídricos devido a poluição urbana. 
Em Sumaré existem registros de ocorrências causadas por doenças transmitidas pela falta de saneamento básico como desinteria bacteriana, mas principalmente para febre tifoide que ocasiona longo período de internação para o devido cuidado com a saúde humana após a infecção pelo vírus. 
Nesse sentido, cumpre destacar que a falta de saneamento básico também representa um risco para a saúde pública ao causar incontáveis internações devido as doenças que são transmitidas pela simples ausência do saneamento básico. 
Portanto, senhor Presidente, para que seja providenciado o saneamento básico da Vila Soma, isto é, a ligação de água e esgoto, em caráter de urgência, requeiro, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO para que BRK AMBIENTAL – SUMARÉ S.A. (“BRK Ambiental” ou “Concessionária”), concessionária dos serviços públicos de abastecimento de água e de esgotamento sanitário do Município de Sumaré. 

Sala das Sessões, 28 de fevereiro de 2023.  

     WILLIAN SOUZA
     Vereador - Líder de Governo
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