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INDICAÇÃO Nº              / 2023

[bookmark: _Hlk128473597]Indica conserto de possível problema na rede de esgoto que resulta recorrentemente em buracos no asfalto da Rua Nara Leão esquina com a Rua Carolina Ravagnane Noveleto, Jd. Dom Bosco I.
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Em diligências pelas ruas da cidade de Sumaré, minha equipe identificou juntamente aos moradores do Jardim Dom Bosco I problema possivelmente relacionado à rede de esgoto, o qual extravasa para o asfalto formando crateras na esquina da Rua Nara Leão com a Rua Carolina Ravagnane Noveleto. Moradores antigos do local relatam que o problema está presente há muitos anos e forma recorrentemente buracos no asfalto repletos de água parada, suja e de mal cheiro.
[bookmark: _Hlk110930914]Desse modo, o Vereador Tião Correa, nos termos dos art. 203 a 205 do Regimento Interno desta Casa de Lei, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Sumaré, juntamente ao departamento competente, conserto de buracos no asfalto por motivo de problemas no esgoto Rua Nara Leão esquina com a Rua Carolina Ravagnane Noveleto, Jd. Dom Bosco I.



Sala das sessões, 28 de fevereiro de 2023.





SEBASTIÃO ALVES CORREA 
Tião Correa (Vereador - PSDB)
ANEXO

[bookmark: _GoBack]Figura 1. Necessidade de conserto de possível problema na rede de esgoto que resulta recorrentemente em buracos no asfalto da Rua Nara Leão esquina com a Rua Carolina Ravagnane Noveleto, Jd. Dom Bosco I.
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