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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao Sensei Clemilson Aparecido Portugal, em reconhecimento ao seu valoroso trabalho com artes marciais oferecido à população de Sumaré.

Sensei Clemilson Aparecido Portugal, nascido aos 02 de dezembro de 1977, na cidade de Americana, reside em Sumaré desde seus primeiros dias de vida. Seu primeiro contato com as artes marciais aconteceu no ano de 1997. Atualmente, Sensei Clemilson é graduado 4° Dan na modalidade Karatê-do e Kick-boxing, além de ser professor de Boxe. 

Sua história se funde com a história do Torah Dojo. O projeto iniciou suas atividades em abril de 1997, no Centro Esportivo de Sumaré, onde eram oferecidas aulas gratuitas de Karatê-do às pessoas da comunidade sumareense, sob a liderança do Mestre Walmir Alcântara. Naquela ocasião, o projeto tinha o nome de "Lutadores da Paz”. 

No ano de 2003, após concluir o exame para faixa preta junto ao Mestre Morihiro Yamauchi, Sensei Clemilson assumiu a liderança do projeto, modificando seu nome para Torah Dojo. Desde então, Sensei Clemilson se mantém a frente do projeto, ensinando Karatê-do para seus alunos. 

Durante sua trajetória no universo das artes marciais, Sensei Clemilson teve a honra de treinar com grandes referências do esporte, como Mestre Morihiro Yamauchi (fundador do estilo Shobukan), Mestre Walmir Alcantara (Kick-boxing e Karatê Goju-ryu), Mestre Yamaia (Kendô), Mestre Nakaema (fundador do estilo Shikankitiryu), e Mestre Carlos Taveira (Boxe).

O maior destaque da equipe do Sensei Clemilson foi no ano de 2006, com o apoio do Clube União, quando conseguiu enviar 23 atletas para disputar o Primeiro Campeonato Mundial de Artes Marcias do Brasil, que consagrou 21 atletas campeões em suas respectivas modalidades.

Sendo assim, tendo em vista o importante papel das artes marciais na formação cidadã, e o inestimável valor do trabalho de Sensei Clemilson para a comunidade sumareense, apresento ao Plenário da Câmara Municipal de Sumaré a presente homenagem, solicitando apoio aos meus nobres pares pela sua aprovação.

Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 07 de março de 2023.


SILVIO C. COLTRO
Vereador - Partido Liberal (PL) 
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