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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

Apresento a esta Egrégia Casa de Leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Sra. ELENA DE OLIVEIRA, pelos constantes trabalhos realizados em nossa Cidade.
 	ELENA DE OLIVEIRA, nascida em 07/03/1953 na cidade de Tupã/ SP. Filha de Felix Joaquim de Oliveira e Adelina Rosa de Oliveira, ambos já falecidos.  
Elena é divorciada, mãe de 4 filhos, Eliana, Elisangela, Antônio Carlos e Luciano, e avó de 07 netos. Moradora na cidade de Sumaré desde 1982, onde reside até a presente data na Região de Nova Veneza, Bairro Inocoop.
Já trabalhou como empregada doméstica, cozinheira, auxiliar de limpeza e por gostar de estar sempre ao lado de pessoas e ajudar quem precisa, acabou por fazer curso de Enfermagem, do qual se dedicou a essa profissão até a chegada de sua aposentadoria.
Trabalhou em vários hospitais na Região de Campinas e Americana, como também na cidade de Sumaré, onde acabou por aposentar sendo seu último local de trabalho o Hospital Estadual de Sumaré. 
Trabalhou em orfanatos, asilos, casas de recuperação, hospitais psiquiátricos, e realizou vários trabalhos voluntários, sendo um deles na Caluz, localizada em Nova Veneza. 
Nas horas vagas, gosta de cuidar de suas plantas, de seus animais e claro curtir seus netos. 
Está sempre disposta a ajudar quem precisa, mesmo que hoje se encontra aposentada, pois seu lema sempre foi - “dar de si, antes de pensar em si”.



Pelo exposto,

Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação a Sra. ELENA DE OLIVEIRA.


Sala de Sessões, 06 de março 2023 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL 
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