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0. EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com um sentimento de enorme tristeza que apresentamos aos nobres Edis esta Moção de Pesar pelo falecimento de uma grande cidadã, a Sra. Magda Ana Gonçalves, 54 anos, falecida no último 10 de fevereiro.
A Sra. Magda Ana Gonçalves, casada com o Sr.  Marcos da Silva, sempre foi uma mulher batalhadora, que preocupava-se em ajudar, da forma que pudesse, todas as pessoas à sua volta.
Mãe de cinco filhos - Daiana, Natália, Marcos, Juliana e Aline – a Sra. Magda, mesmo diante das dificuldades da vida, nunca deixou de batalhar para cuidar e manter unida sua família, que sempre considerou seu maior tesouro.
Dedicada, procurava dar sempre o seu melhor no que quer que fizesse, fosse no preparo de excelentes refeições para a família, ou no cuidado de suas amadas plantas e animais.
Mulher simples, trabalhadora e apaixonada pela vida e a natureza, a Sra. Magda encantava a todos que a conheciam com o seu jeito afetivo e carinhoso. Sua partida enluta, não só seus familiares e amigos, mas toda a cidade de Sumaré, que vem prestando em peso suas condolências à família, seja pessoalmente ou através das redes sociais.
Resta-nos desejar a seus muitos entes queridos que o tempo os ajude a compreender e superar a dor de sua passagem e que o amparo na fé e a força das pessoas próximas os ajude a atravessar essa difícil provação.
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, diante do exposto, requeiro, após ouvido o Plenário, a inserção em Ata de votos de pesar pelo falecimento da Sra. Magda Ana Gonçalves e que do fato, dê ciência aos seus familiares.

Sala das Sessões, 16 de fevereiro de 2021.


Lucas Agostinho
Vereador
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