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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES A TODAS AS MULHERES DO MUNÍCIPIO DE SUMARÉ, pela comemoração ao Dia Internacional da Mulher em 08 de março de 2023
Com essa oportunidade, elaboramos esta moção, pela grandeza da data e um meio de homenagear a quem, com força, sabedoria e delicadeza, transforma o nosso dia-a-dia em algo suave e feliz.
As mulheres tem a delicadeza das flores, a força de ser mãe, o carinho de ser esposa, reciprocidade de ser amiga, o dom de iluminar a todos com um sorriso, e o amor por ser mulher. Além disso tudo, um homem só é grande se ele tiver ao lado uma grande mulher.
A sociedade em que vivemos faz com que a vida das mulheres seja muito mais difícil do que a dos homens, por causa do preconceito e da objetificação que elas sofrem. Por isso é que toda mulher tem em si uma grande resistência, aliada a uma enorme capacidade de se reerguer e de seguir em frente após um tropeço ou uma derrota. Elas são donas delas e plenamente capazes de superar qualquer coisa ruim que cruze o belo caminho que elas estão seguindo.
Por muitos anos, ser mulher era sinônimo de não ter direitos. Elas não podiam trabalhar, estudar, não tinham direito ao voto (que foi conquistado somente em 24 de fevereiro de 1932), além de que não podiam se interessar por quaisquer outros assuntos que não estivessem relacionados aos cuidados da casa e dos filhos. Felizmente, com a ajuda de mulheres históricas, esse cenário vem mudando. Podemos citar muitas mulheres que tiveram importantes participações em prol da humanidade e provam que elas têm muita capacidade em tudo o que fazem. Desde funcionárias de grandes e pequenas empresas até empreendedoras em seu próprio negócio, temos orgulho em saber que essas mulheres tiveram e ainda têm voz ativa, e muitos dos direitos que temos hoje surgiram por causa dos esforços delas.
Diversas empresas, em variados segmentos, têm a missão de contribuir para a melhoria da vida de mulheres, atuando nos seguintes campos: saúde da mulher (como o câncer de mama); combate à violência (especialmente a doméstica); entre outros. São trabalhos e iniciativas que tem como objetivo final promover sua qualidade de vida. 
No município de Sumaré não poderia ser diferente. Atualmente muitas mulheres ainda escrevem sua história, desenvolvendo suas habilidades e talentos, cada uma em sua área profissional, agregando cada vez mais valores para a nossa cidade.
Ainda temos que percorrer um longo caminho para conquistar uma sociedade justa e igualitária, mas já houve uma evolução muito grande, graças ao esforço de mulheres que fizeram história.
Sendo assim, pela comemoração ao Dia Internacional da Mulher, bem como pelos trabalhos realizados por elas e pelas contribuições às nossas comunidades, proponho a esta Casa de Leis a prestação da presente homenagem às mulheres sumareenses.
Rogamos ao nosso Criador que abençoe a cada mulher cada vez mais, dando-lhes muita saúde e sabedoria, para que, continuem trabalhando em prol de nossa comunidade.
É, pois justa a homenagem desta Casa de Leis pelo Dia Internacional da Mulher.


Sala das Sessões, 06 de março de 2023.
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