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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SR. EDEMILSON CARDOSO – PASTOR JIMMY, pastor da Igreja Adventista e cidadão de nosso município.
Nascido em 02 de setembro de 1965, na cidade de São Carlos, São Paulo, Edemilson é filho do Sr. José Alves Cardoso e Edna Juliano Cardoso (ambos falecidos).
Chamado ainda cedo para servir a Deus, Edemilson não teve dúvidas quanto ao caminho a seguir. Recebeu seu bacharel em teologia pastoral e línguas bíblicas pelo SALT no IAE São Paulo (UNASP) e SALT IAENE (Faculdade Adventista da Bahia), fez mestrado em Artes e Ministério Pastoral (MA) pela Andrews University e doutorado em Ministérios (DMin), também na Andrews University. 
Tem formação em música, órgão litúrgico e piano, com pós-graduação em Louvor e Adoração pelo International Worship Institute e Worship Leader Magazine. Tem também pós-graduação em Terapia Familiar pelo Life Innovation, Inc., pós-graduação em Ensino EAD pelo Unasp-EC e MBA em Liderança em Liberdade Religiosa e em Ministério Missional pelo Unasp-HT e Unasp-EC.
Tem servido a Igreja Adventista no Brasil e nos Estados Unidos. Aqui, já pastoreou em Bauru, SP, como pastor de escola e associado na Igreja Adventista Central de Bauru, e em Governador Valadares-MG, como pastor da IASD Central, Espaço Novo Tempo e diretor do Instituto de Missões da AML (Associação Mineira Leste). 
Nos Estados Unidos, foi pastor nos estados da Flórida e em Maryland. Coordenou por seis anos o Conselho de Língua Portuguesa da Divisão Norte-Americana, onde liderou a plantação de várias novas igrejas em diferentes estados. 
Coordenou a editoração da Revista Adventista de Língua Portuguesa na Divisão Norte-Americana e produziu oito jornadas espirituais para o Curso de Espiritualidade e Adoração. Hoje em dia, dirige cursos na Universidade Corporativa da Igreja Adventista, a Universidade MissioNow.
Homem de família, casou-se no ano de 1998 com Ruthinea Faria de Moraes Cardoso, a Sra. Ruth (formada em odontologia pela USP e mestrado pela Faculdade Leopoldo Mandic). A união foi abençoada por Deus com a vinda de quatro filhos: Daniel, Sarah, Andre e Giovanni. São pais também da jovem Hanna, adotada pelo casal, que vive hoje na cidade de Nova Mutum (MT) junto ao marido Rodrigo, com quem casou-se no ano passado. Juntos, os cinco filhos constituem as maiores alegrias e orgulho da vida de Edemilson.
Sempre ativo na comunidade e com seu olhar atento e carinhoso voltado ao próximo, o Pastor Jimmy, como é afetuosamente chamado, atualmente coordena o trabalho social “Feiras Vida & Saúde”, presente em 81 municípios do estado de São Paulo. 
Esta feira trabalha em conjunto com as Prefeituras para prestar o melhor atendimento possível aos servidores públicos, grupos de voluntários, estudantes e à comunidade. 
Homem de enorme coração e fé, Jimmy tem como seu maior propósito de vida, servir sempre a Deus e à comunidade, adorar a Deus de todo o coração junto a sua família e discipular novos líderes servidores nas igrejas e comunidades até a volta de nosso Senhor Jesus.
Desta forma, é visando apresentar nossos aplausos e nossa mais profunda admiração pela trajetória de vida e trabalho deste grande cidadão de nosso município, que apresentamos ao SR. EDEMILSON CARDOSO, esta homenagem.
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Sendo assim, após ouvido o Plenário e aprovada a presente Moção, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SR. EDEMILSON CARDOSO – PASTOR JIMMY.
Sala das Sessões, 07 de março de 2023.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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