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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Excelentíssimo DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN pela destinação de mais de 7 milhões de reais em emendas impositivas reservadas para a região no orçamento estadual no corrente ano de 2023. 
Tal volume garante ao deputado estadual a liderança com folga entre parlamentares que destinaram verbas para a região. Do montante total, mais de 6 milhões de reais estão previstos para Sumaré, ou seja, cerca de 80% das emendas impositivas liberadas pelo nobre deputado terão nosso município como destino.
De acordo com dados da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp), devidamente repercutidos na imprensa regional, o deputado Dalben reservou, apenas para a cidade de Sumaré, mais de 4 milhões de reais para reforçar a saúde, além de verbas para instituições assistenciais, equipamentos públicos diversos e demais infraestrutura, provando mais uma vez ser um importante interlocutor dos interesses do município no governo do Estado, e atuando para apoiar a ótima gestão do prefeito Luiz Dalben, de cujo governo este parlamentar se orgulha de liderar nesta Casa.
Além de congratular os esforços do exmo. deputado, a presente moção faz questão de lembrar que Sumaré sediou, pela primeira vez em 2022, audiência pública do orçamento do Estado, presidida justamente pelo ex-prefeito, o que garantiu inédita visibilidade para as principais demandas do município, cujo resultado, agora, é expresso nos importantes investimentos que ocorrerão ao longo do presente ano.
A positiva repercussão que o mandato do deputado Dalben vem tendo entre a imprensa, população e as administrações municipais das cidades da região confirmam nossas melhores expectativas ao eleger um representante à altura dos anseios dos milhões de moradores que compõem esta valorosa região do interior paulista. Homem público de vasta experiência, muitos nos lisonjeia que toda essa ímpar trajetória de sucesso tenha sido construída em solo sumareense, primeiro como vereador, depois como prefeito e, finalmente, na honrosa condição de deputado estadual, cujo segundo mandato se inicia no próximo dia 15, para que Sumaré siga tendo, por pelo menos mais quatro anos, robusta e exitosa representação na capital.
Portanto, senhor presidente, não só pela liderança em destinar recursos do Estado para a nossa estimada cidade de Sumaré, o que por si só já é digno de aplausos, mas, sobretudo, pela atuação maiúscula que este deputado tem demonstrado como membro da Assembleia Legislativa, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Exmo. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN.

Sala das Sessões, 07 de março de 2023

WILLIAN SOUZA
Vereador-Líder de Governo
Partido dos Trabalhadores
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