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6ª Sessão Ordinária de 2023

14 de março de 2023 - 15:00


I – EXPEDIENTE


1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.



II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 125/2022 - Autoria: SIRINEU  ARAUJO – “Dispõe sobre a autorização da instalação de placas com cardápios em Braille nos restaurantes, lanchonetes, bares, hotéis, e estabelecimentos de atendimento ao consumidor no município de Sumaré e dá outras providências.”


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 136/2022 - Autoria: SILVIO COLTRO – “Dispõe sobre a utilização obrigatória de temporizadores nos equipamentos de sinalização semafórica com detectores de avanço de sinal do Município de Sumaré.”


Item 3 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 149/2022 - Autoria: HÉLIO SILVA, JOEL CARDOSO – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da colocação de cadeiras de rodas em escolas privadas e públicas, localizadas dentro do município do Sumaré e dá outras providências.”


[bookmark: _Hlk129345648]Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 149/2022 - Autoria: RUDINEI LOBO – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da colocação de cadeiras de rodas em escolas privadas e públicas, localizadas dentro do município do Sumaré e dá outras providências.”




Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 20/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA – “Dispõe sobre a autorização de uso não onerosa de instalações físicas das Instituições de Ensino da Rede Pública de Sumaré para o funcionamento de cursinhos populares de pré-vestibular e dá outras providências.”


Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 57/2023 - Autoria: RAI DO PARAÍSO – “Inclui no Calendário Oficial do Município, o Torneio de Futsal da APAE Sumaré.”


Item 7 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 63/2023 - Autoria: LUCAS AGOSTINHO – “Dispõe sobre a denominação da Rua 12 do Loteamento Residencial Santa Joana, que passa a se chamar Rua Benedita Ribeiro da Cruz.”


Item 8 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 64/2023 - Autoria: ALAN LEAL – “Dispõe sobre a fixação de cartazes explicativos que demonstrem a aplicação da Manobra de Heimlich em locais que haja consumo de alimentos no município de Sumaré.”



III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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