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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR

Apresento a esta Egrégia Casa de Leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR a Sra. CRISTIANE FREITAS.
 	CRISTIANE FREITAS é a Primeira dama e Presidente do Fundo Social do estado de SP. Nascida em Parnamirim, Rio Grande do Norte, onde viveu sua infância com os pais e três irmãos mais velhos, dentro da Vila Militar.
Entusiasta do esporte, neste período, praticou diversas modalidades e chegou a ganhar campeonatos amadores.
Em 1977, em Natal (RN), conheceu Tarcísio de Freitas, agora Governador de São Paulo, onde ele servia como Segundo Tenente do Exército. O casal que tem dois filhos, Matheus e Letícia, residiu em diferentes cidades, incluindo Manaus, Rio de Janeiro e Belo Jardim.
Além de incentivar e acompanhar Tarcísio em todas as etapas da vida profissional – na carreira militar e como servidor público – a primeira-dama alternou períodos dedicados à família e outros ao mercado de trabalho, voltado para a área de vendas e gestão.
Recentemente atuou no Programa Pátria Voluntária, do Governo Federal, criado para incentivar o engajamento da sociedade em ações transformadoras, e neste período, concluiu a faculdade de Gestão Pública.
CRISTIANE FREITAS tem se destacado neste inicio de mandato do Governador Tarcísio de Freitas em São Paulo, atuando ao lado do Governador em assistência, atenção e dedicação à população que sofre com os desastres causados por fortes chuvas no Litoral Paulista, estando prontamente junto às pessoas no local do desastre, às servindo e quando necessário, às consolando.





Pelo exposto,

Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação a Sra. Primeira Dama do Estado, CRISTIANE FREITAS.



Sala de Sessões, 14 de março 2023 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL 










ANEXO:

Senhor Presidente, requeiro de forma regimental, que esta Moção de Congratulação, Aplausos e Louvor, seja enviada aos cuidados da Sra. CRISTIANE FREITAS no seguinte local:

SEDE DO FUNDO SOCIAL DE SÃO PAULO - PALÁCIO DOS BANDEIRANTES
Av. Morumbi, 4.500 - Morumbi - São Paulo - SP - 05650-905
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