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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS

Apresento a esta Egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a Sra. FERNANDA NAGAO, pelos constantes trabalhos realizados à Sociedade.
Nascida em Guaxupé, Minas Gerais, desde pequena FERNANDA NAGAO já queria ajudar moradores de rua, tendo vários episódios de leva-los para sua casa. 
Aos 7 anos, começou sua carreira de cantora no programa do Bolinha. Já trabalhou e fez participações com grandes nomes da Cultura Brasileira, como Ângela Maria, Cauby Peixoto, Jair Rodrigues, Jorge Aragão, Sampa Crew, Vanusa, Simony, entre outros, e dos nomes mais atuais, Lexa e Anitta. 
Aos 27 anos, Fernanda adotou o primeiro de seus 7 filhos, Octávio e na sequência de adoção, Douglas, Erika, Rafael, Karolliny, Pedro e Nathalya. 
 Sempre nutrindo um grande amor por idosos e ao sentir falta de algo mais ativo além de seus trabalhos voluntários de horas vagas, Fernanda decide se formar em auxiliar de enfermagem. Após exercer 3 anos, formou-se tec de enfermagem, exercendo suas funções em grandes hospitais como Sírio Libanês, AC Camargo, Hospital da Aeronáutica, Santa Catarina, remoções da Unimed, BlueLife e Samed... entre tantos voluntariados.
Seus trabalhos e sua História com 7 filhos adotivos, lhe rendeu diversas homenagens:  Câmara dos deputados Federal, Alesp (SP), de vereadores em Santo André e Diadema, Na Polícia Militar do estado de SP. 
Fernanda também foi destaque de matérias na Televisão Brasileira, em programas como:  Balanço Geral da TV Record, Alô Bebê na Rede TV, O médico disse no SBT e alguns PodCast nas redes Sociais. 



Durante a pandemia, trabalhando exaustivamente entre instituições hospitalares e home care, Fernanda perdeu suas referências familiares para a covid 19. Suas avós Helena Oliveira e Dulcemar Vieira, sua mãe Vilma Inês, sua irmã Jaciara e sua tia Margareth Inês.
Não por menos, Fernanda é acometida por uma forte depressão devida as perdas afetivas e em presenciar tantas outras vidas ceifadas por esse vírus. É nesta faze da vida que Fernanda mudou-se para Sumaré, e com sua vasta experiência em geriatria resolve se reerguer da depressão fazendo o que mais ama, ajudando as pessoas. 
Passou a doar seu tempo com aulas gratuitas de cuidadores da pessoa idosa e acamada, em parceria com Ongs e associações de Sumaré e região, formando já mais de 200 pais e mães de famílias em busca de nova oportunidade de trabalho e/ou voluntariado. 
Fernanda tem um espaço gastronômico em Sumaré, onde reforça a cultura ancestral, afro brasileira e nordestina, além de muitas vezes usar o mesmo para um outro projeto dela, que é produzir 100 marmitas, sempre no último domingo do mês, para mães solos e seus filhos, além de crianças em estado de Vulnerabilidade nas comunidades carentes de Sumaré.
Diante à uma História tão brilhante, não poderíamos deixar de colocar esta Egrégia Casa de Leis também neste rol de Homenagens e Reconhecimento, e em nome da Sociedade de Sumaré a qual nós, Nobres Pares, representamos, agradecermos e homenagearmos com esta Congratulação e Aplausos, a Sra. Fernanda Nagao.







Pelo exposto,

Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação e aplausos a Sra. FERNANDA NAGAO.



Sala de Sessões, 14 de março 2023 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL 
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