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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para o Sr. Luiz Henrique Do Nascimento Paschoa o “Carioca” como carinhosamente é conhecido, pelos serviços prestados a comunidade e pela excelência com que vem atuando na Secretaria Municipal de Cultura e Turismo de nosso município.

Filho da Sra. Ilda do Nascimento Paschoa e do Sr. Oscar Louzada Paschoa, nasceu aos 17/01/1961, na cidade do Rio de Janeiro/RJ, residente em Sumaré desde 1997, quando resolveu empreender em nossa cidade no ramo alimentício com o “Espaço Carioca Lanchonete” a convite de seu pai e seu irmão.

Morador do bairro Jardim João Paulo II, verificou que não existia nenhuma ação esportiva no bairro, sendo assim, resolveu desenvolver atividades esportivas à comunidade e, em seguida passou a dar aulas de futebol para crianças da comunidade, como já fazia no RJ nas praias de Ipanema e do Flamengo, pois, sempre acreditou que o esporte e a cultura podem mudar vidas.

Com isso, começou o desafio, com muito amor e dedicação, Carioca estabeleceu pequenas seleções e viu que o interesse era recíproco, além do treino desempenhado, começou a falar aos jovens sobre os valores da família, valores morais e conceitos sobre o futuro do cidadão. Sempre receptivo foi criando um círculo de amizades e afeição de ambas partes, esses jovens e crianças viam no Carioca algo diferente, algo motivador, e continuarão essa atividade por anos.
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Tendo em vista sua brilhante atuação na comunidade, foi eleito o presidente da Associação do Bairro João Paulo II, apadrinhando a Praça localizada a Rua Visconde De Ouro Preto, Jardim João Paulo II, como um polo cultural, praça esta conhecida não como a Praça do Jardim João Paulo mais como a Praça do Carioca.

E até hoje, colhe os frutos daquela época, pois, muitas das vezes encontra nas ruas, um cidadão de bem, pai de família descente, que o agradecem pelos ensinamentos e até mesmo aconselhamentos sobre o que era certo e errado, que indiretamente ou diretamente foi crucial para a formação da boa índole.
 
Seu filho Edu Sterblitch, humorista conhecido nacionalmente, também participou e ajudou em inúmeras ações sociais desenvolvidas por “Carioca” ao longo desses 26 anos de história com o povo sumareense.

Atualmente “Carioca” é um dos colaboradores da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo de nosso município, e vem se destacado pelo trabalho de excelência prestado, tendo em vista sua vasta experiência no ramo cultural há mais de 40 anos. 

Deste modo, é a presente moção para congratular o Sr. Luiz Henrique Do Nascimento Paschoa o “Carioca” pelos excelentes serviços prestados à população Sumareense. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega.

Sala das Sessões, 14 de março de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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