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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a Sra. Tatiana Cristina Botura Estevam e o Sr. Emerson Estevam pelos excelentes serviços prestados à população Sumareense.

Empreendedores de nosso município, iniciaram suas atividades através da SS GAMES ENTERTERIMENTS LTDA ME “100% Games e Informática” como é conhecida em toda nossa região em 15/06/2000, fornecendo suprimentos de informática, assessoria e suporte técnico a empresas tanto no fornecimento de suprimentos como prestação de serviços em sistemas, programas, servidores e websites.

Prestou serviços a diversas empresas no setor privado, já no setor público teve seu marco prestando serviços ao DAE “Departamento de Água e Esgoto”, Câmara Municipal de Sumaré e Prefeitura Municipal de Sumaré.

A administração da empresa era feita pelos sócios Tatiana Cristina Botura Estevam e Emerson Estevam, a qual foi assertiva em diversas tomadas de decisão, ainda sim destacou-se por ser referência no seguimento da informática e pela geração de mais de 100 vagas de empregos diretos, constituiu uma Filial na cidade de Americana/SP, gerando mais postos de trabalho e enaltecendo ainda mais nosso município por ser sede da 100% Games e Informática.
Foi uma das pioneiras no lançamento de websites de vendas anunciados na Uol como www.100gamesinfo.com.br, ficando conhecida nacionalmente em todo Brasil.

Com o intuído de promover o interesse da juventude no segmento dos jogos e informática, criou diversos eventos Gamers, mais uma decisão assertiva, uma vez que os próprios participantes se tornaram jovens aprendizes e hoje formados se destacam no mercado de trabalho.

Devido ao tamanho e à proporção que a empresa tomou, o sócio Emerson ficou encarregado com a parte comercial e a sócia Tatiana Cristina Botura Estevam com a parte de ações Sociais, que fez uma brilhante atuação na comunidade, junto a APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais), organizações de Filantropia e diversas ações beneficentes, tendo em vista  sua missão como Pastora a mais de 20 anos.

Deste modo, é a presente moção para congratular a Sra. Tatiana Cristina Botura Estevam e o Sr. Emerson Estevam pelos excelentes serviços prestados à população Sumareense. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega.

Sala das Sessões, 14 de março de 2023.
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