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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para GUSTAVO ANDRADE CARON, secretário municipal do Trabalho, Emprego, Geração de Renda e Desenvolvimento Econômico de Sumaré. 
Gustavo Caron nasceu em Campinas e foi criado em Sumaré. Filho de Orivaldo e Maria Júlia de Andrade Caron, é casado com Débora Nogueira e pai do Matheus e do Rafael. Profissionalmente, atua como empresário e proprietário da Ótica e Relojoaria Caron. 
Foi presidente da ACIAS nos anos de 2011 e 2012, e presidente do Clube Recreativo entre os anos de 2018 e 2021. 
Desde junho de 2022 ocupa o cargo de secretário municipal do Trabalho, Emprego, Geração de Renda e Desenvolvimento Econômico na cidade de Sumaré, tendo a confiança do prefeito Luiz Dalben para liderar o processo de retomada da economia sumareense.  
Na secretaria, Caron desempenha trabalhos em prol do trabalhador, geração e capacitação de emprego, e o estreitamento entre o poder público e as empresas, trazendo novas empresas para Sumaré e dando apoio às empresas já existentes em nossa cidade, resultando no destaque em nossa região com o aumento significativo de empregos com carteira assinada, conforme apontam dados do CAGED no início desse ano.
Portanto, senhor presidente, pelo atual trabalho desenvolvido na secretaria de Desenvolvimento Econômico de Sumaré e por toda contribuição dada ao longo dos anos para a economia local, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o GUSTAVO ANDRADE CARON.

Sala das Sessões, 14 de março de 2023. 
WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo 
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