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7ª Sessão Ordinária de 2023

21 de março de 2023 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

[bookmark: _GoBack]Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 125/2022 - Autoria: SIRINEU ARAÚJO – “Dispõe sobre a autorização da instalação de placas com cardápios em Braille nos restaurantes, lanchonetes, bares, hotéis, e estabelecimentos de atendimento ao consumidor no Município de Sumaré e dá outras providências”.


Item 2 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 149/2022 - Autoria: HÉLIO SILVA, JOEL CARDOSO – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da colocação de cadeiras de rodas em Escolas Privadas e Públicas, localizadas dentro do Município do Sumaré e dá outras providências”.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 149/2022 - Autoria: RUDINEI LOBO – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da colocação de cadeiras de rodas em Escolas Privadas e Públicas, localizadas dentro do Município do Sumaré e dá outras providências”.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 22/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA – “Dispõe sobre a possibilidade de agendamento de consultas médicas por telefone para pacientes idosos, pessoas com deficiência e gestantes nas Unidades de Saúde do Município de Sumaré e dá outras providências”.


Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 33/2023 - Autoria: GILSON CAVERNA – “Institui o Programa de Conscientização sobre os malefícios do uso de cigarro eletrônico no Município de Sumaré”.


Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 43/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA – “Institui a gratuidade no Transporte Público do Município de Sumaré para Agentes Comunitários de Saúde em seu horário de expediente e dá outras providências”.


Item 7 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 56/2023 - Autoria: RAI DO PARAÍSO – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da aquisição de Livros em formato Braile, Audiolivros e outros meios”.





III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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