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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para RAFAELA CORDIOLI AZZI, GIULIANA MACHADO e JAQUELINE MARQUES, empreendedoras da cidade de Sumaré e idealizadoras do evento PAPO ENTRE ELAS, que incentiva e valoriza as mulheres empreendedoras da nossa cidade. 
Rafaela Cordioli Azzi, 43 anos, mãe do Theo e esposa do Neto Braga, advogada atuante há 20 anos nesta comarca, foi diretora da OAB por duas gestões e atualmente é diretora do Clube Recreativo. Promotora de eventos coorporativos, proprietária do Emporio Villa Fratelli localizado na Avenida Rebouças e empreendedora no ramo de grazing food e vinhos há 4 anos. Acredita que o empreendedorismo das mulheres deve ser valorizado e incentivado ao máximo e tem trabalhado para que isto ocorra na cidade.
Giuliana Machado, 49 anos, casada, tem um casal de filhos, sendo formada na área de educação, mas sempre com um olhar na área comercial. Trabalhou por 9 anos em uma multinacional como gerente de vendas. Mas pensando em ter o próprio negócio, abriu uma loja de presentes e acessórios e logo em seguida recebeu uma proposta para revender em Sumaré uma marca de moda feminina e há 14 anos atua neste ramo, inaugurando recentemente, um novo espaço na Avenida Rebouças, Giuliana Machado Boutique.
Jaqueline Marques, 43 anos, casada e mãe de dois filhos. Trabalhou no comércio de Sumaré desde os 11 anos, tendo como seu primeiro emprego na Bya Baby. Trabalhou ainda em dois comércios da cidade e logo abriu seu negócio. Porém, depois de tentar parar de sempre analisar tudo, partiu para sua grande realização, e iniciou seus trabalhos com fotografia, atuando há 7 anos nesta área, com o Estudio Seja Luz, localizado na João Francisco Ramos, atendendo um público em sua grande maioria de mulheres.
As três empreendedoras acreditando na cidade de Sumaré, bem como nas mulheres, resolveram, juntas, durante um café da tarde, criar um evento pequeno para unir as mulheres de nossa sociedade com o propósito de empreender e divulgar seus trabalhos.
O primeiro evento, denominado PAPO ENTRE ELAS, despretensioso e tímido, conseguiu juntar numa noite, 150 mulheres da cidade, onde puderam conhecer o trabalho destas jovens empreendedoras, bem como também, apresentar seus trabalhos. O mesmo aconteceu no segundo evento, onde várias mulheres empreendedoras divulgaram o seu trabalho.
O sucesso foi enorme e o terceiro encontro acontecerá ainda neste semestre, sempre procurando unir experiências em torno dos trabalhos desenvolvidos pelas mulheres da nossa cidade e que, as vezes é pouco conhecido.
Acreditam que a força das mulheres unidas, permite que consigam chegar mais longe e realizar os seus sonhos. A troca de informações e experiências agregam cada vez mais, fazendo com que cresçam juntas, incentivando e valorizando as empreendedoras de nossa cidade e o comércio local.
Esse projeto nasceu pequeno e está crescendo a cada dia, abraçando as mulheres sumareenses, ajudando a transformar sonhos em realidade. 
Portanto, senhor presidente, pelo atual trabalho desenvolvido em prol das mulheres empreendedoras de nossa cidade, incentivo e valorização ao comércio local, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para as empreendedoras, RAFAELA CORDIOLI AZZI, GIULIANA MACHADO e JAQUELINE MARQUES e que seja entregue uma cópia deste documento às homenageadas.
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VALDIR DE OLIVEIRA
VEREADOR
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