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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,


Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao Exmo. Sr. Deputado Dirceu Dalben, pela posse para o 2º mandato no cargo de Deputado Estadual de São Paulo.

O Deputado Dirceu Dalben dispensa apresentações. Prefeito de Sumaré por dois mandatos, e três vezes vereador, já presidiu o Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas e a Câmara de Sumaré.

Reeleito para o cargo de Deputado Estadual em 2022, com 93.397 votos, tomou posse no último dia 15 de março, em cerimônia realizada na sede da Assembleia Legislativa de São Paulo.

Durante seu primeiro mandato como Deputado, trouxe grandes inovações ao criar o Gabinete Itinerante, que percorre todo o Estado de São Paulo para ouvir a população e entender melhor as necessidades dos municípios, além de conduzir as audiências públicas do Orçamento do Estado para todas as regiões paulistas, incluindo as cidades de médio e pequeno porte, com o objetivo de distribuir de forma justa os recursos estaduais e reduzir a desigualdade social.

Municipalista, Dirceu Dalben busca incansavelmente garantir verbas, obras e serviços para centenas de cidades, melhorando a qualidade de vida do povo paulista. Todos que o conhecemos sabemos que sua jornada sempre foi pautada em princípios como fé e trabalho, na defesa da população e dos municípios.

Sua atuação a favor daqueles que mais precisam é sua marca registrada. Com sua maneira característica de agir, sempre atento às necessidades do próximo e com prontidão em estender a mão e oferecer ajuda, Dalben merece cada conquista que vem obtendo em sua carreira pública.

Seu trabalho, sempre em busca de oferecer melhores condições aos menos favorecidos e de reduzir as desigualdades, é motivo de admiração por parte de todos nós que defendemos a função social do Poder Público. 

Dirceu Dalben sempre terá nosso apreço e a garantia de nossos esforços conjuntos pelo crescimento de nossa Sumaré e pelo desenvolvimento do nosso estado como um todo.

Manifestamos publicamente nossos votos de sucesso em sua nova missão, combinados com profundos sentimentos de gratidão por todo esforço despendido até o momento pelo avanço de nosso município.

Sendo assim, com base nas considerações apresentadas, encaminho ao Plenário da Câmara Municipal de Sumaré a presente homenagem, solicitando apoio aos meus nobres pares pela sua aprovação.

Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 21 de março de 2023.



SILVIO C. COLTRO
Vereador
Partido Liberal – PL  
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