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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR

Apresento a esta Egrégia Casa de Leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR ao EXCELENTÍSSIMO Sr. TARCÍSIO GOMES DE FREITAS, GOVERNADOR DO ESTADO.
 	Nascido no Rio de Janeiro, no dia 19 de junho de 1975. Filho dos pais Amaury Vieira Freitas e Maria Alice Gomes Freitas, TARCÍSIO GOMES DE FREITAS foi oficial do Exército Brasileiro na área de engenharia, de 1996 a 2002, quando passou a atuar como engenheiro do Exército, tendo sido chefe da seção técnica da Companhia de Engenharia do Brasil na Missão das Nações Unidas para a Estabilização do Haiti, entre 2005 e 2006. 
Em 1997, em Natal (RN), onde ele servia como Segundo Tenente do Exército, conheceu Cristiane Freitas. O casal que tem dois filhos, Matheus e Letícia, residiu em diferentes cidades, incluindo Manaus, Rio de Janeiro e Belo Jardim. É Cristiane Freitas quem cuidou de Tarcísio quando ele teve Câncer, cuidando dos curativos, levando para radioterapia... além das constantes orações da mãe Maria Alice. A mãe inclusive, que não o deixou trancar a matrícula no IME, onde estava no último ano de Engenharia.
	Tarcísio de Freitas é servidor público de carreira. Atuou no cargo de consultor legislativo (área de desenvolvimento urbano, trânsito e transportes) da Câmara dos Deputados desde 2015. Formou-se em ciências militares pela Academia Militar das Agulhas Negras (AMAN), em 1996, e em engenharia civil pelo Instituto Militar de Engenharia (IME), em 2002, tendo obtido a maior média histórica do curso na instituição. Também pelo IME, concluiu o mestrado em engenharia de transportes em 2008, e no mesmo ano, deixou o serviço militar, no posto de capitão, ao ingressar no serviço público federal como analista de finanças e controle da Controladoria-Geral da União (CGU).
	Em 2015, atuou como secretário da Coordenação de Projetos da Secretaria Especial do Programa de Parceria de Investimentos (PPI), responsável pelo programa de privatizações, concessões e desestatizações, no Governo Dilma. Em 2016, foi secretário da Coordenação de Projetos da Secretaria Especial do Programa de Parceria de Investimentos (PPI), responsável pelo programa de privatizações, concessões e desestatizações, já no governo Michel Temer. Em novembro de 2018, foi anunciada pelo então 
presidente eleito Jair Bolsonaro, a escolha de Tarcísio de Freitas para assumir o Ministério da Infraestrutura.
	Preparado pra resolver problemas, com muita sensibilidade e determinado a servir e deixar legado, Tarcísio Gomes de Freitas tomou posse no comando do Ministério da Infraestrutura em janeiro de 2019, com a missão de finalizar obras inacabadas e conceder o máximo possível de ativos para a iniciativa privada. Tarcísio foi responsável por pavimentar e duplicar a BR-116 Sul e construir pontes que reduziram a dependência das balsas e conectaram regiões remotas do país.
	É exercendo com extrema maestria o cargo de Ministro de Infraestrutura, que Tarcísio de Freitas ganha destaque Nacional politicamente e publicamente, ao resolver questões de infraestruturas super atrasadas no Brasil, como a Transposição do Rio São Francisco (ora inativada pelo atual governo), pontes entre Piauí e Maranhão, Ponte do Abunã em Roraima, na BR 364 que liga Roraima ao Acre. E mesmo em cenário adverso, devido pandemia, em 2021 ele entrega 108 obras públicas.
	Com tamanha projeção, dentre tantos feitos como ministro, Tarcísio de Freitas passa a ser cogitado pelo então Presidente Bolsonaro, como nome certo para administrar São Paulo, principal estado do País. E a credibilidade foi aceita pela população do Estado, elegendo-o em 2022 como Governador do Estado São Paulo.
	Neste princípio de mandato, Tarcísio Gomes de Freitas tem se destacado entre os demais Governadores dos estados, por tamanha maestria e firmeza de suas convicções e decisões, e trabalhado com uma assertividade impar frente ao Estado. E ganha os holofotes de toda imprensa séria e responsável, quando, diante uma tragédia natural no litoral paulista, transfere seu gabinete para entre o caos, e intensivamente trabalha do local para fins de solucionar os problemas da população.
	Vista a maestria de administração, Tarcísio dispõe as pousadas, pensões e hotéis aos desabrigados, ás custas do Estado, e já anunciou início das obras dos primeiros 514 apartamentos, que deve ser entregue as chaves em aproximadamente 150 dias. 
Diante de uma carreira tão brilhante, tendo atuado em 4 Governos Federais, Lula, Dilma, Temer e Bolsonaro, sempre com sucesso, não poderíamos deixar de colocar esta Egrégia casa de Leis neste histórico, inserindo nossas Honrarias de CONGRATULÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR ao EXCELENTÍSSIMO Sr. TARCÍSIO GOMES DE FREITAS, GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO.




Pelo exposto,

Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR ao EXCELENTÍSSIMO Sr. TARCÍSIO GOMES DE FREITAS, GOVERNADOR DO ESTADO.




Sala de Sessões, 21 de março 2023 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL 
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