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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR

Apresento a esta Egrégia Casa de Leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR ao EXCELENTÍSSIMO Sr. DANILO BALAS, DEPUTADO ESTADUAL.
 	 Danilo Mascarenhas de Balas nasceu em Sorocaba/SP. Filho de Virgínia Amélia Mascarenhas e Dagoberto Vicente de Balas (ambos in memoriam), foi criado por seus avós maternos, Célia e Abílio Mascarenhas, e, assim, compreendeu desde cedo que, para crescer e obter algo na vida, teria que se esforçar muito.
Ingressou na Academia de Polícia Militar do Barro Branco aos 17 anos e formou-se Aspirante Oficial em 1997.
Em 2000, formou-se professor de Educação Física e, em 2001, concluiu sua especialização em Fisiologia do Exercício pela Universidade Federal de São Paulo.
No ano de 2004, concluiu o curso de Direito, mesmo ano em que passou no concurso de Agente da Polícia Federal.
Em 2011, conheceu a sua esposa, Fernanda Favaretto de Balas, também Agente da Polícia Federal, e, dessa união, nasceu a pequena Júlia, hoje com 4 anos.
Trabalha há 29 anos com Segurança Pública, tendo atuado em todo o Brasil como Agente da Polícia Federal, combatendo organizações criminosas de tráfico de drogas, de armas, contrabando, lavagem de dinheiro, e, principalmente, participando de operações de combate à corrupção.
Em 2018, candidatou-se a Deputado Estadual pelo PSL. Eleito com 38.661 votos, Danilo Balas conquistou uma das 94 cadeiras da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp), para exercer o seu primeiro mandato. Trabalhou duramente no combate à corrupção e na investigação e fiscalização de obras paralisadas por todo Estado de São Paulo, além de defender a Segurança Pública, a Saúde, a Educação. Também encaminhou 


emendas parlamentares investindo em mais de 100 cidades do Estado de São Paulo.
	Nas eleições de 2022, filiado ao Partido Liberal (PL), o mesmo partido do Presidente Jair Bolsonaro, foi reeleito com uma votação expressiva, 94.552 votos, para exercer o seu segundo mandato de Deputado Estadual.


Pelo exposto,

Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR ao EXCELENTÍSSIMO Sr. DANILO BALAS, DEPUTADO ESTADUAL.



Sala de Sessões, 21 de março 2023 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL 
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