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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

A Câmara Municipal de Sumaré manifesta o seu profundo pesar pelo passamento da Sra. ZILDA BAZAN.
Nascida em 28/02/1945, a dona Zilda foi uma pessoa muito querida e amada por todos. Moradora em nosso município de Sumaré, era servidora pública municipal aposentada, que sempre desempenhou seu serviço com zelo, dedicação e muito carinho.
Veio a falecer no dia 22 de março de 2023, aos 78 anos de idade, deixando sua filha Rita de Cássia Cavalaro Galusni e seus demais familiares.
[bookmark: _GoBack]Sua ausência deixa desolada toda a sua família, amigos e conhecidos, nos deixando como exemplo seu modelo de vida enquanto cidadã de bem, apaziguadora, consoladora, mulher de fé, alicerce de sua família. Seu falecimento enluta não somente seus familiares e amigos, mas a todos que conviveram com ela, que lamentam a perda de uma cidadã exemplar na honestidade, no caráter e na honra. Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, reiterando que esta Câmara não poderia deixar de se associar ao seu pesar. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando o amor a Deus sobre todas as coisas.
E que se transmita o teor à família enlutada com nossas sinceras condolências.

Sala das Sessões, 23 de março de 2023.
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