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8ª Sessão Ordinária de 2023

28 de março de 2023 - 15:00

I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 149/2022 - Autoria: HÉLIO SILVA, JOEL CARDOSO - “Dispõe sobre a obrigatoriedade da colocação de cadeiras de rodas em Escolas Privadas e Públicas, localizadas dentro do município do Sumaré e dá outras providências”.

Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 149/2022 - Autoria: RUDINEI LOBO – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da colocação de cadeiras de rodas em Escolas Privadas e Públicas, localizadas dentro do município do Sumaré e dá outras providências”.

Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 48/2023 - Autoria: VALDIR DE OLIVEIRA, ALAN LEAL - "Dispõe sobre a implantação de sinais que indiquem a presença de animais em trânsito nas faixas de pedestre das vias com maiores movimentações de animais pets no Município de Sumaré e dá outras providências”.

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 68/2023 - Autoria: ALAN LEAL – “Dispõe sobre a substituição de sirenes e sinais sonoros nas escolas que tenham matriculados alunos com Transtorno de Espectro Autista (TEA) ”.

Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 69/2023 - Autoria: HÉLIO SILVA – “Dispõe sobre o Programa Municipal de Incentivo à Prática de Futebol Feminino”.

Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 78/2023 - Autoria: LUCAS AGOSTINHO – “Denomina o Sistema de Lazer Nº 5 do Loteamento Jardim Luiz Cia de Praça Francisco Floriano Ditão”.
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