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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido a Medalha “Tiradentes”, conforme legislação pertinente ao Sr. Ricardo Alexandre Zequin.
Ricardo Alexandre Zequin é filho de Wilson Zequin e Izolina Alves Zequin, nasceu na Cidade de Araçatuba no dia 9 de julho de 1975. Casado com a Srª Luciangela formaram sua família com duas filhas lindas, Verônica e Julia.
Morador do bairro Matão desde o primeiro ano de vida, estudou na escola municipal Nilza Thomazin e no Escola Estadual Wadih Jorge Maluf. No ano de 1987 aos 12 anos de idade teve seu primeiro emprego na Drogaria Matão como balconista onde trabalhou até 1992. 
No ano de 2000 ingressou na Guarda municipal de Sumaré onde foi patrulheiro e ao decorrer do tempo trabalhou em vários setores da GCM com grandes atuações e 248 ocorrências de prisão em flagrante delito. Em 2017, a convite do prefeito Luiz Dalben assumiu a Secretária de Segurança Pública onde permaneceu por 5 anos.
[bookmark: _GoBack]Participou ativamente de diversas ações em prol da melhoria da segurança pública, criando operações em pontos estratégicos contra os chamados “pancadão”, operações “bairro seguro” batendo recorde histórico por 4 anos consecutivos na redução da criminalidade, nesses 5 anos foi aplicado o Projeto Promad Anti-Drogas nas escolas municipais, foi criada a Romu, fortaleceram o Canil com rondas ostensivas com cães e hoje o canil municipal é referência no estado, foi informatizado todo o sistema de segurança com tablets nas viaturas, dentre outras ações importantes para a Segurança Pública do nosso município.
Diante de todo exposto, e de todo mérito é justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para o “Prêmio Medalha Tiradentes” ao Sr. Ricardo Alexandre Zequin.
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Atenciosamente.

                                                               
VALDIR DE OLIVEIRA
VEREADOR
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