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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a honraria “Medalha Tiradentes” ao Senhor Laércio Sant’Ana Júnior, em razão de sua atuação e do apoio à Segurança Pública de Sumaré, nos termos do Decreto Legislativo nº 521/21.  
Laércio Sant’Ana Júnior nasceu em Campinas, em 1973, filho de Laércio Sant’Ana, servidor público estadual, e Sebastiana Carlos Sant’Ana, costureira (falecida). Foi criado em Sumaré, onde passou sua infância e adolescência com muitos sonhos, dentre eles, tornar-se bombeiro. Trabalhou como patrulheiro no Instituto de Promoção do Menor de Sumaré “Guardinha” nas empresas 3M do Brasil e Pirelli Pneus (atual Bekaert). 
Em 1996, prestou concurso público para o Corpo de Bombeiros Municipal de Sumaré e foi empossado em maio de 1998, permanecendo como servidor ativo até a presente data. É casado com Shirley Conceição Piedade Sant’Ana há 20 anos, com quem tem dois filhos, Letícia Piedade Sant’Ana e Tiago Piedade Sant’Ana.
Laércio possui vários cursos no Corpo de Bombeiros, incluindo combate a incêndios, atendimento pré-hospitalar, salvamentos em altura, aquático e terrestre, mergulho, emergência com produtos perigosos e sistema de comando de incidentes. Além disso, tem formação técnica em Enfermagem pela Escola de Saúde Tec Sau; Técnico em Segurança no Trabalho pela Net Work; Bacharel em Ciências Teológicas pela FACETEN e pós-graduação em Segurança no Trabalho e Gestão Ambiental.
Dentre tantas atividades desenvolvidas pelo homenageado, destaca-se sua atuação no comando da corporação entre os anos de 2013 a 2016. Em 2022, participou do Curso de Formação de Bombeiros Públicos Municipais na Escola Superior de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, com objetivo de aprimorar seu conhecimento e contribuir ainda mais nas ações do Corpo de Bombeiros Militar em Sumaré. 





Atualmente, além de servidor, o Senhor Laércio é professor de Segurança do Trabalho na escola Esatec há 5 anos. Sua atuação como professor demostra generosidade ao compartilhar seu conhecimento com o próximo. Seus cursos e capacitações em combate a incêndios e salvamento de vidas são fundamentais para a segurança da nossa cidade.
[bookmark: _GoBack] Diante da inestimável contribuição prestada à população de Sumaré, por todo trabalho empenhado, pela coragem e a dedicação em manter a nossa cidade segura, apresento este requerimento com grande admiração e gratidão ao Senhor Laércio.
Por fim, suas conquistas e feitos são dignos de agradecimentos e honraria. Diante disso, rogo aos nobres pares o apoio à concessão da “Medalha Tiradentes” ao Senhor Laércio Sant’Ana Júnior.
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