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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que, após ouvido o plenário seja concedida a “Medalha Tiradentes” ao Sr. Dane Lanner de Araújo e Silva.

Nascido na cidade de Governador Valadares, Minas Gerais, em 10 de setembro de 1974, filho de Nelson Rosa de Araújo (segundo Sargento da Polícia Militar de minas Gerais) e Terezinha Teixeira Silva (dona de casa), Dane Lanner deixou o estado de Minas no ano de 1988, quando sua família veio morar em Sumaré, no território que hoje pertence à Hortolândia.
Homem íntegro e trabalhador, Dane sempre lutou para levar o sustento para dentro de casa. Começou a trabalhar ainda jovem, aos 14 anos, como trabalhador da construção civil. Trabalhou também como serralheiro, numa serralheria do município de Hortolândia.
Mais tarde, no ano de 2011, ingressou no quadro de funcionários públicos da Prefeitura de Sumaré, quando passou a atuar como Guarda Civil Municipal, função que vem desempenhando há 12 anos, prestando um serviço de excelência na preservação da segurança de nossa cidade.
Trabalhou por um ano e meio em viatura setorial e após isso, passou a integrar o grupamento de canil da Guarda Civil de Sumaré, onde atua há mais de 10 anos.
Ao longo desses doze anos de carreira, foram diversas ocorrências bem-sucedidas no combate ao tráfico de entorpecentes, proteção do patrimônio público municipal e preservação da vida e da segurança dos cidadãos de Sumaré.
Hoje, Dane reside junto à sua família no município de Hortolândia. Família essa constituída pela relação de confiança e amor construída com a Sra. Valdinalva Fernandes Magalhães. 
Da união, vieram seus quatro filhos: Raul, Patrícia, Jhon e Mayte, além de seus filhos do coração, Paula e Daniel. Dane é também, avô de três netos: Jhonatan, Miguel e Bryan, suas grandes alegrias e orgulho.
Conhecido por todos, Dane Lanner é um símbolo de profissionalismo, respeito e serviço dentro da profissão. Seu caráter justo e respeitoso faz com que seja admirado, não só como membro da Guarda Civil Municipal, mas como o ser humano que é.
Homem forte, determinado, atencioso, altruísta e competente, Dane é querido por   todos que têm a honra e o privilégio de conhecê-lo. 
Seu trabalho já é bem conhecido pela população, assim como o seu espírito generoso e altruísta, de forma que é sempre procurado pelos cidadãos nos momentos de dificuldade.



[bookmark: _GoBack]Em um mundo cada dia mais conturbado, não há maior ato de amor que pôr em risco a própria segurança em prol do bem-estar do outro.
Sumaré se orgulha de você, Dane Lanner! São pessoas como você, cheias de garra, determinação, profissionalismo e esperança, que fazem de nossa cidade um lugar cada vez melhor para se viver.

Diante do exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis da indicação do Sr. Dane Lanner de Araújo e Silva para o recebimento da “Medalha Tiradentes”.

Sala das Sessões, 28 de março de 2023.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador – UNIÃO BRASIL
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