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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.

Considerando que fomos procurados por munícipes desta cidade, especificamente os que residem no loteamento Jardim Dom Bosco, solicitando a intermediação deste vereador junto ao Poder Executivo Municipal para que seja realizado, em caráter de urgência, a operação tapa buracos, especificamente no trecho utilizado pelos pedestres, que faz ligação entre a ponte existente na Estrada Mineko Ito e o bairro Jardim Dom Bosco.

Considerando que o local é de fluxo frequente e intenso, pois a referida ponte liga o bairro Jardim Bom Bosco ao Parque Jatobá e demais bairros adjacentes, sendo que o citado trecho é muito utilizado por idosos, pessoas com dificuldades de locomoção, ciclistas e crianças que vão à escola. Nesse sentido, a existência desse buraco de grande profundidade pode, certamente, provocar acidentes. Segue fotos do local.   

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, em caráter de urgência, a realização de operação tapa buracos, no trecho utilizado pelos pedestres, que faz ligação entre a ponte existente na Estrada Mineko Ito e o bairro Jardim Dom Bosco, nesta cidade de Sumaré/SP.

Sala das sessões, 28 de março de 2023.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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