
Requerimento

Sumaré, 28 de março de 2023.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requer entrega de Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Tiradentes” ao Tenente Coronel Valmir Moreira da Silva. 

Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Tiradentes” ao Tenente Coronel Valmir Moreira da Silva, devido ao destaque por sua atuação e apoio à Segurança Pública, e por suas ações benéficas à população sumareense.
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 
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ANEXO
Biografia – Medalha Tiradentes
Tenente Coronel Valmir Moreira da Silva

Tenente Coronel PM Valmir Moreira da Silva, Comandante do Quadragésimo Oitavo Batalhão de Polícia Militar do Interior, nasceu no município de Itapetinga/BA, aos 25 dias do mês de abril de 1966. Atualmente possui a patente de Tenente Coronel da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

Residente no município de Sumaré desde 2017, Tenente Coronel Valmir tem percorrido uma admirável trajetória profissional na área da Segurança Pública, digna de nosso reconhecimento, após seus 31 anos de serviços prestados à Corporação.

Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em 04 de fevereiro de 1991, tendo realizado o Curso de Formação de Soldados Policiais Militares no Centenário Batalhão Tobias de Aguiar (ROTA) e, em 1992, ingressou na Academia de Polícia Militar do Barro Branco, tendo concluído esta etapa em 19 dezembro de 1994, formando-se Aspirante a Oficial.

Como Policial Militar Aspirante, atuou no 22º Batalhão da Zona Sul de São Paulo, até o ano de 1997, quando foi para Guarulhos, onde permaneceu por 15 anos, exercendo suas funções no 15º, 31º e 44º Batalhões, e por fim no CPA-M7.

Tenente Coronel Valmir também atuou na Corregedoria da Polícia Militar, em São Paulo, durante o período de 2013 até 2016, quando retornou para Guarulhos, permanecendo por mais um ano no 44º Batalhão. Sua trajetória no município de Sumaré começou no ano de 2017, quando iniciou suas atividades no 48º Batalhão, onde permanece até os dias de hoje.   

No progresso de sua carreira, chegou à patente de Segundo Tenente PM em 15 de dezembro de 1995, e de Primeiro Tenente PM, em 15 de dezembro de 1999. Em 24 de maio de 2009, alcançou à insígnia de Capitão PM e, em 24 de maio de 2017, foi promovido ao posto de Major PM, apresentando-se em Sumaré como Coordenador Operacional e, posteriormente, Subcomandante. Em 15 de dezembro de 2020 foi promovido a Tenente Coronel PM, assumindo o Comando do 48º BPM/I.

O Tenente Coronel Valmir também se especializou em diversos cursos dentro da Instituição, como Polícia Judiciária Militar – Corregedoria PM – 1997, Técnicas não letais de intervenção policial – APMBB – 1998, Técnicas de Procedimentos Operacionais – Corregedoria PM – 2000, Curso de Atendimento e Gerenciamento de Ocorrências com Bombas – GATE – 2002, Análise de Informações Criminais – Inteligência Segurança Pública – CIPM – 2008, Curso Especial de Investigação Policial Militar – Corregedoria PM – 2013, Curso de Segurança de Autoridades – Casa Militar – 2014, e Avaliador do 16º Prêmio Polícia Militar da Qualidade Nível I – 2018. Fora da Instituição, também se especializou em Identificação Visual de Veículos – Ingecar – 2001 e Curso de Interceptação Telefônica – Escola Paulista De Magistratura – 2008.

Na Polícia Militar, possui a Medalha Valor Militar em Grau Prata e Láurea de Mérito Pessoal em 1º Grau, condecoração máxima atingida na PM.

Tenente Coronel Valmir nos orgulha com sua dedicação e coragem no combate à criminalidade, trazendo em sua história grandes feitos pela manutenção da ordem pública, como a reintegração de posse no Jardim Boa Esperança.

No Comando do 48º Batalhão, sempre primou pela redução dos índices criminais do Batalhão, atingindo por diversas vezes o primeiro Lugar no ranking de “Disque Denúncia” do Estado de São Paulo. Empenhou-se desde que chegou no Batalhão no Programa PROERD, onde formou mais de 15.000 alunos desde 2017. Protagonizou também a adoção do uso das câmeras bodycam, tecnologia que contribuiu para reduzir ainda mais os índices de violência na cidade.

Com apoio da Prefeitura Municipal de Sumaré, Tenente Coronel Valmir tem papel fundamental na grande redução dos índices criminais, como a queda dos números de homicídios e de furtos de veículos em nosso município. A excelência de sua atuação como Comandante fez com que o 48º BPM/I ganhasse o 16º Prêmio Policia Militar de Qualidade em 2018 e o 18º Prêmio Policia Militar de Qualidade em 2022.

Sendo assim, diante de seu destaque por sua atuação e apoio à Segurança Pública, e por suas ações benéficas à população sumareense, homenageamos de forma justa o Tenente Coronel Valmir Moreira da Silva com a presente honraria Medalha Tiradentes.
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