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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a “6ª Edição da Trilha do Batom”, organizada pelo “Jeep Club Sumaré”.

A 6ª edição da trilha do Batom ocorreu no último domingo 26 de março de 2023 as 07:30 horas, com partida da Praça das Bandeiras e o percurso foi no Horto Florestal de nosso município, e contou com alguns desafios, obstáculos, lamaceiros, buracos enfim a diversão foi garantida.

Evento este organizado e protagonizado especialmente para as mulheres jipeiras, tendo em vista a comemoração do mês das mulheres para elas que movem o mundo, e fazem dele um lugar mais bonito.

A Organização do Jeep Club Sumaré, além de serem apaixonados pelo Hobby das trilhas, tem como base a família, por este motivo estão sempre preocupados na participação de todos sem exceção.

[bookmark: _GoBack]Com ênfase na parte social, o referido evento arrecadou cerca de 120kg de alimentos não perecíveis, que serão destinados aos que mais precisam e a instituições do município de Sumaré, ainda sobre o cuidado como um todo, o Jeep Club se preocupa em zelar pelo meio ambiente, sempre fazendo ações de preservação e conscientizações, além de sempre ser exemplo por onde passa.

O evento reuniu diversos participantes e patrocinadores de toda nossa região, e contou com a participação especial da concessionaria Germânica Sumaré e a Rádio Noticia FM entre outros.


O momento mais esperado do evento, é a votação dos carros mais decorados/enfeitados, onde as mulheres deram mais um show de criatividade, teve carro da Dona Onça, carro da Barbie, carro da Frozen entres outros, ao final todas as participantes foram declaradas ganhadoras.

Deste modo, é a presente moção para congratular, a 6ª Edição da Trilha do Batom”, organizada pelo “Jeep Club Sumaré”. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega.

Sala das Sessões, 28 de março de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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