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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR

Apresento a esta Egrégia Casa de Leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR ao EXCELENTÍSSIMO Sr. MARCOS PONTES, ASTRONAUTA E SENADOR DO ESTADO DE SP.
	Marcos Pontes Nasceu em Bauru, SP, em 11 de março de 1963. Filho de Vergílio de Pontes e Zuleika Navarro Pontes, o menino pobre da periferia começou a trabalhar aos 14 anos de idade como eletricista aprendiz da Rede Ferroviária Federal, para poder pagar pelos seus estudos e ajudar no orçamento de casa. 
Ele é Engenheiro Aeronáutico, formado pelo ITA, e Mestre em Engenharia de Sistemas pela Naval Postgraduate School, Califórina, USA. É piloto de testes de aviões, com mais de 2.000 horas de voo em 25 tipos de aeronaves, incluindo: F-15 Eagle, F-16 Falcon, F-18 Hornet e Mig-29 Fulcrun. 
Marcos Pontes é o Primeiro Brasileiro, na história do País, a ir ao espaço. É também o Primeiro Astronauta de língua Portuguesa, e o Primeiro Astronauta Profissional de Nacionalidade única de um país do Hemisfério Sul do Planeta. Atualmente, continua a trabalhar no setor aeroespacial nos Estados Unidos e no Brasil. 
Tem grande experiência profissional como engenheiro, gerente de projetos e gestor de programas, trabalhando em vários projetos e programas internacionais de grande vulto e complexidade técnica junto à NASA, JAXA, ESA, BOEING, e diversas outras organizações e empresas de grande projeção mundial. Possui 30 anos de experiência em gerenciamento de riscos e segurança operacional. 
É Palestrante motivacional, Consultor Técnico e Coach Executivo e de Desenvolvimento Pessoal. Como empresário, é sócio da Agência Marcos Pontes Turismo de Aventuras e Brand Ambassador da Integra Optics. 
O Astronauta Marcos Pontes é Embaixador da ONU para o Desenvolvimento Industrial – UNIDO, Embaixador Mundial da WorldSkills International, para Educação Profissional, e Embaixador da FIRST Foundation, no Brasil, para a promoção da Ciência e Tecnologia na Educação.
Reconhecido mundialmente por seu trabalho pela ciência, pela tecnologia e pela educação, Marcos pontes possui inúmeras medalhas e condecorações internacionais, incluindo a denominação de um asteroide com seu nome, e o título de Herói da Rússia. 
Autor dos Livros: “É Possível! Como Transformar seus Sonhos em Realidade” – “Missão Cumprida. A História Completa da Primeira Missão Espacial Brasileira” – “O Manino do Espaço. A história do primeiro astronauta brasileiro” – “Caminhando com Gagarin” – (todos publicados pela Chris McHilliard Editora). 
Em 31 de outubro de 2018, o presidente Jair Bolsonaro anunciou que Marcos Pontes seria o Ministro da Ciência e Tecnologia. Cargo que ocupou com maestria até março de 2022. Sob seu comando, o Ministério da Ciência e Tecnologia teve várias realizações e conseguiu resolver problemas de décadas na área de ciência, tecnologia e inovações. Como exemplos de entregas destacou o Acordo de Salvaguardas Tecnológicas aprovado pelo Congresso Nacional, a criação da Autoridade Nacional de Segurança Nuclear, a inclusão do Brasil no conselho do CERN (Organização Europeia para Pesquisa Nuclear), o Projeto Salas MCTI e o desenvolvimento de tecnologias relacionadas à produção e ao uso de nióbio e grafeno. "Isso é ciência. Isso é Brasil. Um legado para a história do país". 
“Peguei o ministério com uma dívida de R$ 350 milhões e entreguei com superávit de mais de R$ 9 bilhões, com a liberação do Fundo Nacional do Desenvolvimento Científico e Tecnológico.” — declarou o novo senador. 
Por indicação do Presidente Bolsonaro, Marcos Pontes veio candidato ao Senado nas eleições de 2022 por São Paulo, sendo eleito com mais de 10 milhões de votos.
Diante de uma carreira astronômica, não podemos deixar de colocar esta Egrégia casa de Leis neste Histórico, inserindo nossas Honrarias de CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR ao EXCELENTÍSSIMO Sr. MARCOS PONTES, ASTRONAUTA E SENADOR DO ESTADO DE SP.









Pelo exposto,

Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS E LOUVOR ao EXCELENTÍSSIMO Sr. MARCOS PONTES, ASTRONAUTA E SENADOR DO ESTADO DE SP.




Sala de Sessões, 28 de março 2023 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL 
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