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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis, nos termos do inciso I e III do artigo 206 do Regimento Interno da Câmara de Sumaré a presente MOÇÃO AGRADECIMENTO E PARABENIZAÇÃO para Doutora ANA LIA BEALL, juíza de direito.
DRA. ANA LIA BEALL, ex-juíza titular da 3ª Vara Cível da Comarca de Sumaré e Diretora do Fórum até 2022, sempre foi considerada por advogados, promotores de justiça, servidores e serventuários da justiça, uma pessoa amável, educada e uma profissional exemplar e dedicada, tanto atuando na esfera cível de família e eleitoral.
A nobre juíza chegou na comarca de Sumaré no ano de 2009, e permaneceu até o dia 27 de março de 2023. 
Dentre esses mais de 13 anos atuando como juíza na Comarca de Sumaré, sempre prezou pela eficiência no seu trabalho e pela justiça nos julgamentos de processos, atuando de forma extremamente técnica, mas sempre humanizada.
Colaborou e se dedicou muito para a eficiência nos trabalhos do fórum. Quando diretora geral, administrou mais de 140 funcionários, dentre as 3 Varas Cíveis, que também acumulam o direito de família, 2 Varas Criminais, o Juizado da Infância e Juventude e os Juizados Especiais Cível e Criminal.
Recentemente a magistrada assumiu a 11ª Vara Cível da Comarca de Campinas e vai prestar seus trabalhos atuando como juíza da referida Vara.
Sumaré perde com a saída da magistrada, e a cidade de Campinas só tem a ganhar, pois pelo aquilo que a magistrada demostrou no período que passou pela nossa cidade, certamente será demostrado daqui em diante, sempre atuando dentro do esteio do direito, buscando a justiça de forma humanizada.
Portanto, senhor presidente, pelos importantes serviços prestados como juíza titular da 3ª Vara Cível da Comarca de Sumaré, e por toda contribuição dada ao longo dos anos para justiça, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO AGRADECIMENTO E PARABENIZAÇÃO para a DRA. ANA LIA BEALL.
Sala das Sessões, 28 de março de 2023. 
WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo 
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