
Requerimento

Sumaré, 28 de março de 2023.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requer entrega de Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Tiradentes” ao Major Roney Alexandre de Lima. 

Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Tiradentes” ao Major Roney Alexandre de Lima, devido ao destaque por sua atuação e apoio à Segurança Pública, e por suas ações benéficas à população sumareense.
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 
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ANEXO
Biografia – Medalha Tiradentes
Major PM Roney Alexandre de Lima

O Major PM Roney Alexandre de Lima, Coordenador Operacional do Quadragésimo Oitavo Batalhão de Polícia Militar do Interior, nasceu em Limeira/SP, aos 29 dias do mês de setembro de 1976.

Casado com a Senhora Marina Pelegrini Biscaino, ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em 10 de março de 1995, na Academia de Polícia Militar do Barro Branco.
 
Em 05 dezembro de 1998 formou-se Aspirante a Oficial. Am 15 de dezembro de 1999, Segundo Tenente PM. Em 25 de agosto de 2006, Primeiro Tenente PM. Em 15 de dezembro de 2013, Capitão PM. Em 25 de agosto de 2022, foi promovido ao posto de Major PM, apresentando-se em Sumaré como Coordenador Operacional do 48º BPM/I. 

Passou por diversos Batalhões ao longo de sua carreira dentre eles o 22º BPM/M – Zona Sul, 27º BPM/M – Zona Sul, 36º BPM/I – Limeira, 37º BPM/I – Rio Claro, e 38º BPM/I – São Carlos. 

Especializou-se em diversos cursos dentro da Instituição como Direção Policial Preventiva de Viaturas com Tração 4X4, Técnicas não Letais de Intervenção Policial e Curso de Policiamento de Eventos.

Na Polícia Militar, possui a Medalha Mérito Policial Lei e Ordem, Láurea do Mérito Pessoal em 5º Grau, Láurea do Mérito Pessoal em 4º Grau, Láurea do Mérito Pessoal em 3º Grau e Láurea do Mérito Pessoal em 2º Grau.

Como Coordenador Operacional do 48° BPM/I, sempre primou pela redução dos índices criminais do Batalhão, empenhou-se nas operações de combate ao crime organizado, e atualmente tem realizado um papel fundamental no aperfeiçoamento da tropa através de instrução de técnicas de direção policial preventiva de viaturas, que minimiza os riscos de possíveis acidentes, além da constante valorização do policial, demonstrada através da preocupação do Comando do Batalhão com o bem estar de todos.

O sucesso de seu comando contribuiu para que o Batalhão alcançasse o 18º Prêmio Policia Militar de Qualidade em 2022, por Excelência de Gestão.

Sendo assim, diante de seu destaque por sua atuação e apoio à Segurança Pública, e por suas ações benéficas à população sumareense, homenageamos de forma justa o Major PM Roney Alexandre de Lima com a presente honraria Medalha Tiradentes.
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