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Requerimento

Sumaré, 28 de março de 2023.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requer entrega de Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Tiradentes” ao Sr. Anilson Ribeiro da Silva. 

Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Tiradentes” ao Senhor Anilson Ribeiro da Silva, devido ao destaque por sua atuação à Segurança Pública, e por suas ações à população sumareense.
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 



 
VALDIR DE OLIVEIRA
Vereador – Republicanos



BIOGRAFIA

Anilson Ribeiro da Silva nasceu em 17 de janeiro de 1977 na área rural de Campina Grande do Sul o estado do Paraná e é casado com Juscélia Tavares da Silva. 
No ano de 1997 mudou-se para Sumaré no bairro Matão. Em 2000 ingressou-se na gloriosa Guarda Municipal da cidade de Sumaré através de concurso público. Desempenhando rondas preventivas, auxiliando ao público e zelando pelo patrimônio público municipal. No dia 19 de fevereiro de 2010 encontrava-se de serviço e em patrulhamento pela antiga estrada do barreiro sua viatura foi ao alvejada com vários tiros, onde acabou levando um tiro na coxa e outro no joelho. Foi socorrido pelo resgate municipal e levado ao Hospital Estadual de Sumaré, onde passou por vários procedimentos cirúrgicos, ficando vários dias internado. 
Após um tempo afastado do trabalho decorrente deste acidente em cumprimento do dever, ficou com algumas sequelas e impossibilitado de exercer trabalhos operacionais. Atualmente, colabora com a segurança pública do município fazendo trabalhos internos no centro administrativo de Nova Veneza.
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Atenciosamente.

                                                               
VALDIR DE OLIVEIRA
VEREADOR
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