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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



[bookmark: _Hlk117520247]Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta Egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a EMPRESA BIGONI COMUNICAÇAO VISUAL pela sua brilhante história e desenvolvimento empresarial
Na cidade de Maringá/PR, no dia 28/10/1961, nascia José Aparecido Bigoni, primogênito de trezes filhos de Adriano e Maria Bigoni. José ainda muito pequeno começou a trabalhar na roça, ia à escola e tinha um excelente dom de desenhar, na sua adolescência já era muito ambicioso e fez o seu primeiro curso na escola das artes de Maringá.
Aos 23 anos de idade, casou-se com Lídia C. Bigoni, e iniciou sua carreira na prefeitura de São Tomé, no qual fez um belo trabalho regional. Após alguns anos e já com três filhos, Andreia, Wisley e Helen, em agosto de 1989 mudou-se para cidade de Sumaré/SP, lembrando sempre que sua vida foi composta por inúmeros desafios, mas ele sempre manteve seus bons princípios.
Desta forma, e pelo ótimo desempenho em suas atividades e bom relacionamento dentro da Prefeitura nos anos de serviço prestado, foi presenteado com a viagem de um caminhão caçamba para carregar sua mudança, já que naquele momento ele só tinha o dinheiro do Diesel. 
Colaborando com o início deste novo ciclo em busca de uma vida melhor, seu irmão Ailton, disponibilizou o recurso necessário para o primeiro aluguel de sua nova casa em Sumaré. 
Por sempre ter sido uma pessoa visionária, e idealista, não se curvou diante dos novos percalços e definitivamente validou o dito “Fez do limão, uma limonada”. 
Chegando na cidade conquistou seu primeiro trabalho, na empresa Auto Viação Ouro Verde, em que exercia a função de Motorista, sendo exímio na atividade que lhe foi confiada, em pouco tempo foi promovido e ficou responsável em desempenhar a Comunicação visual da frota. 

Já em abril de 1995, com o apoio de sua esposa Lídia, iniciou uma nova carreira. Em sua própria casa iniciou seu caminho no mundo do empreendedorismo, mesmo que da forma mais simples.
Na época suas ferramentas de trabalho eram pincel e silk-screen, mas seguindo o seu sonho, já começou a mudar sua mentalidade, e mesmo com toda contrariedade ele enfrentou e venceu inúmeros desafios.
Neste meio tempo a vida lhe presenteou novamente com mais um filho, Willian. E com passar de alguns anos, sendo mais preciso em 1997, construiu seu primeiro galpão de 5x10m ainda no fundo de sua casa, e o projeto seguiu crescendo, adquirindo neste momento mais uma máquina de plotagem digital. 
Por sempre ter sido um amante da música, tocando acordeon e violão, e por ser muito religioso, no ano de 1999 assumiu o cargo de maestro na igreja em que frequentava, no qual se dedicou por 19 anos. 
Em fevereiro de 2003, adquiriu seu CNPJ e com isso conquistou seu primeiro grande contrato, que foi o seu divisor de água, descrevendo melhor, foi a implantação da EMTU na região 19. 
O mesmo entregou com excelência todos os trabalhos que lhe foram solicitados e dentro de uma semana passou a ser o principal fornecedor das 32 empresas de ônibus da região. Com o aumento dos trabalhos, melhoraram-se os recursos e ele adquiriu mais uma conquista, um terreno onde construiu e realizou em 2010 o seu grande sonho, e onde é até hoje a sede da Bigoni. 
Por ser uma pessoa inquieta e de sonho grande, logo ele conseguiu perceber que seus contratos não eram duradouros, assim, e desta forma começou a ampliar sua carteira de clientes, atendendo desde os pequenos comércios em geral até grandes empresas de qualquer segmento, desenvolvendo assim um novo rumo para sua empresa. 
Implantou internamente consultorias, adquiriu novas máquinas e seu primeiro caminhão Munck. Nesta época foi convidado pelo SEBRAE a participar de um projeto, no qual os consultores ficaram durante três anos internamente na Bigoni, distribuindo conhecimento e também adquirindo experiência com ele. 
Cada conquista realizada fazia dele uma pessoa ainda melhor, e ele entendeu que seu propósito era servir o outro, com muita dedicação e amor. 
Mas foi em 2016 que realizou seu maior sonho pessoal, adquiriu sua mais nova e bela Acordeon Scandalli, e em 2017 teve sua última conquista em vida, a compra de mais um galpão. 
No ano de 2018, repentinamente partiu para o outro plano, o que abalou a todos os que viviam a sua volta, mas deixou para sua esposa e seus quatro filhos, além de uma empresa, a certeza de que se pode alcançar um grande sonho. 
Sonho este que, damos continuidade todos os dias, com muito amor, zelo e respeito.
Atualmente a Bigoni Propaganda é reconhecida e respeitada na região, tendo como próximo projeto um galpão com 4.000m² na cidade Sumaré, sendo todo mérito a José Aparecido Bigoni, o fundador desta empresa, que nunca fez acepção de pessoas e amava todos ao seu redor.
Portanto, Senhor Presidente, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o EMPRESA BIGONI COMUNICAÇAO VISUAL pela sua brilhante história e desenvolvimento empresarial.

Sala das Sessões, 4 de abril de 2023.
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NEY DO GÁS
Vereador - (Cidadania)
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