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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APOIO para o SUMARÉ ARENA MUSIC em razão da nona edição do evento a ser realizado entre os dias 06 e 15 de abril de 2023, garantido mais geração de emprego e renda para o município de Sumaré. 
A 9ª edição do Sumaré Arena Music, que acontecera nos próximos dias sob a organização e liderança do Marquinho da AVM, apresentará uma megaestrutura totalmente coberta, não poupando esforços para oferecer conforto e bem-estar para público que vai apreciar a festa. O evento foi pensado cuidadosamente para agradar todos os tipos de público, indo do sertanejo ao pagode, passando ainda pelo hip-hop. Uma verdadeira festa de gêneros.
Um dos maiores evento da Região Metropolitana de Campinas, o Sumaré Arena Music 2023 está recheado de novidades, já teve sua grade e cronograma completo divulgados, e contará com a presença dos maiores nomes da música brasileira, como Maiara e Maraisa, Luan Santana, Henrique e Juliano, Zé Felipe, Ana Castelo e outras atrações.
 O Sumaré Arena Music contará ainda com 240 profissionais envolvidos na segurança, além de agentes da Guarda Municipal, Policia Militar e Corpo de Bombeiros. Toda esta estrutura vai acomodar um público de cerca de 65 mil pessoas vindas de toda a região e também de várias cidades do estado, que durante seis dias vão fazer do Sumaré Arena Music a maior festa sertaneja do país. 
Com um espaço de 72 mil metros quadrados de área, o evento apresentará uma mega estrutura dividida em Área VIP, Área Vip open bar, Arena PISTA, camarotes corporativos e praça de alimentação. 
Portanto, senhor presidente, em razão da nona edição do evento a ser realizado entre os dias 06 e 15 de abril de 2023, que acontecera nos próximos dias em nossa cidade e vai garantir mais geração de emprego, renda e entretenimento de qualidade para o município de Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APOIO para o SUMARÉ ARENA MUSIC.
Sala das Sessões, 04 de abril de 2023

WILLIAN SOUZA
Vereador
Líder de Governo
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