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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a cavaleira Sumareense “MARIA EDUARDA GONÇALVES”.

Maria Eduarda Gonçalves, atleta sumareense da categoria “Prova dos Três Tambores”, prova esta que tem por objetivo fazer o contorno em volta dos tambores que ficam na arena em forma triangular, à uma distância de 30 metros cada um, ganha o competidor que fizer o percurso em menos tempo, pois o cronômetro é ligado quando o focinho do cavalo cruza a linha de partida.

Maria Eduarda Gonçalves, com apenas 16 anos, já tem uma vasta experiência e atualmente compete com o “Trouble Ta Fame ZD”, e representa nosso município no Brasil a fora, mesmo como sua pouca idade já participou de mais de 100 provas em diversas regiões.

Para tanto, possui diversos títulos, sendo os principais Campeã do Rodeio de Americana, Campeã do Rodeio de Indaiatuba, Campeã do Rodeio de Sumaré, Bi Campeã do Rodeio de Limeira, Reservada Campeã do Rodeio de Piracicaba, Reservada Campeã do Rodeio de Cordeirópolis, Campeã Mega Race Haras LF, Finalista do Rodeio de Barretos, 6º Lugar do Rodeio de Jaguariúna, 3º Lugar no Jovem vs Haras Raphaela, 3º Lugar Jovem Prova ANTT Haras Raphaela, 2º Lugar Gran Pix Haras Raphaela e Vice Campeã da Copa Lica Leão Haras LF.



[bookmark: _GoBack]Deste modo, é a presente moção para congratular, a cavaleira Sumareense “MARIA EDUARDA GONÇALVES”, pela sua brilhante carreira e por representar o município de Sumaré em todos as provas que participa. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega.

Sala das Sessões, 04 de abril de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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