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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;

 Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO ao Sr. Fernando de Melo Souza, Sargento da Polícia Militar da 1ª CIA do 48° BPM/I.
Sr. Presidente é com satisfação que homenageio esse bravo combatente da Polícia Militar.
Fernando de Melo Souza, é filho de João Rodrigues de Souza e Antonia José de Melo Souza. Casado com Fabiana Pereira Gois de Souza. O casal tem 2 filhos, Juan Gois de Melo e Manuela Gois de Melo. 
Nascido em 07.02.1983, na cidade de São Bernardo do Campo, sendo morador na cidade de Sumaré desde 1992.
Ingressou na Polícia em 2002 como soldado temporário, e em 2006 ingressou como soldado efetivo. Em 2012 foi promovido a Cabo/PM e em 2020 a Sargento/PM, sempre trabalhando em Sumaré, na 1ª CIA do 48º BPM/I.
Em razão do curso de formação de sargento, trabalhou no 9º BPM/M por 01 ano e 04 meses, após esse período, retornou para a 1ª CIA do 48º BPM/I sua atual unidade.
Também possui outros cursos pela Policia Militar, tais como Policiamento de Trânsito Urbano, Policiamento com Emprego de Bicicleta e Direção Policia Preventiva.
Recebeu condecorações Láureas de Mérito pessoal em 5º, 4º e 3º grau.
Diante a um grande Histórico de Trabalho em favor da Segurança Pública em nosso Município, é de grande honra a esta Egrégia casa de Leis, estar incluída desta data em diante, nesta História ainda sendo escrita com muita dedicação e profissionalismo.

Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, Aplausos, Louvor e Parabenização ao Sarg. Fernando de Melo Souza, enviando para o seguinte endereço, Rua Ipiranga 530 – Centro – Sumaré/SP e/ou endereço eletrônico 48bpmi1ciap1@policiamilitar.sp.gov.br


Sala de Sessões 04 de abril 2023 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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