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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

É com satisfação que apresento esta Moção de Congratulação à ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA por toda a sua representatividade histórica e pelo título de Campeão Paulista da Série A2 conquistado no último dia 08 de abril.

A Associação Atlética Ponte Preta é um dos mais antigos clubes de futebol brasileiro. Sua fundação ocorreu em 11 de agosto de 1900, por um grupo de que se reunia para jogar bola no campo que havia no bairro da Ponte Preta.
O estádio da Ponte Preta é o “Moisés Lucarelli”, também conhecido como “Majestoso”, fundado em 12 de setembro de 1948, com capacidade para 19.200 pessoas.
A Ponte Preta também é conhecida como “Macaca”, elemento que também caracteriza a mascote do clube.
Antes do título da Série A2 do Campeonato Paulista, conquistado no último sábado, a Macaca já tinha sido campeão da mesma divisão em 1969. Mas também foi vice-campeã paulista da divisão principal do estado em 1977, 1979, 1981, 2008 e 2017. 
A Ponte também chegou ao vice da Copa Sul-Americana, em 2013, foi vice-campeã da Série B do Brasileiro em 1997 e 2014 e terceira colocada do Brasileirão em 1981 e também na Copa do Brasil em 2001. Além disso, é bicampeã da Copa São Paulo de Juniores 1981/82.
A Ponte Preta é, reconhecidamente, uma das maiores agremiações de futebol do Interior do Brasil, com uma torcida apaixonada e vibrante. Neste ano, venceu a Série A2 com apenas uma derrota em 21 jogos, uma campanha que enche seus torcedores de orgulho!
É muito importante destacar, ainda, o papel social representado por esse clube, que foi um dos primeiros times de futebol a integrar atletas negros a seu elenco. Grandes times de futebol são protagonistas da história e suas ações influenciam muitos outros ramos da sociedade; por isso, é muito importante que façamos esse reconhecimento à Ponte Preta!
Em tempo, estendo esta homenagem ao Presidente da Associação Atlética Ponte Preta, sr. Marco Antonio Eberlin, que foi eleito e assumiu o comando em janeiro de 2022. Em pouco mais de um ano de trabalho, promoveu uma reorganização estrutural do clube e acaba de ser coroado com o título de campeão da Série A2 do Campeonato Paulista, feito só conquistado em 1969, portanto há quase 54 anos.
Mas a trajetória de Eberlin na Ponte vem de quase três décadas. Foi diretor de futebol do Departamento Amador, posteriormente tornou-se diretor do Departamento Profissional e chegou a ser vice-presidente.
Em 1997, montou o elenco vice-campeão Brasileiro da Série B. Dois anos depois, em 1999, chegou ao vice-campeonato paulista, obtendo o acesso à Série A1 do Estadual.
Em 1998, sagrou-se vice-campeão da Copa São Paulo de Futebol Júnior, revelando jogadores como o atacante Luís Fabiano.
Como diretor de futebol da Macaca permaneceu 10 anos na divisão de elite do Campeonato Brasileiro, bem como, conquistou pelo menos dos títulos de Campeão do Interior do Campeonato Paulista.
Assim que assumiu a presidência, realizou amplas reformas no gramado e na estrutura do Estádio Moisés Lucarelli. Também reformou as dependências do Recanto da Macaca, onde treinam e moram os atletas das equipes sub15, sub17 e sub20 da Ponte Preta, em Jaguariúna.
Eberlin também deu uma nova cara ao Centro de Treinamento do clube no Jardim Eulina, onde treina o time profissional. 
Tudo isso, só confirma o arrojo de Marco Antonio Eberlin como administrador e vencedor dentro e fora de campo.


Aos nobres pares apresento esta Moção para leitura e discussão em Plenário, contando com a aprovação e posterior encaminhamento à Associação Atlética Ponte Preta, na pessoa de seu Presidente, Sr. Marco Antonio Eberlin.
		

Sala das Sessões, 11 de abril de 2023.




Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré
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