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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.
  
MOÇÃO DE APELO
Apresento a essa Egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM do Estado de São Paulo, referente a FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA na Estrada Valêncio Calegari (inicio da empresa Honda do Brasil), até o KM 63 (portal de entrada da cidade de Hortolândia/SP) e Rodovia Virginia Viel Campo Dall’Orto até a Rodovia Anhanguera (trevo de Sumaré), ambas sob concessão do DER. 
É ciência de todos os nobres pares, que a Estrada e Rodovia supracitadas apresentam uma grande circulação de veículos e pedestres em nossa Cidade, pois as mesmas dão acesso à Rodovia Anhanguera.
	Estes determinados trechos, tanto da Rodovia quanto Estrada carecem urgentemente de iluminação, pois a falta da mesma tem aumentado consideravelmente os riscos de acidentes e atropelamentos. Acidentes estes, que por muitas vezes chegaram a óbitos. 
                           Nos períodos de chuvas os riscos se tornam maiores, pois a visibilidade dos condutores diminui consideravelmente e consequentemente com a pouca iluminação e/ou falta da mesma. Associado ao fato da Rodovia não possuir na maior parte acostamento e/ou faixa de pedestres, faz com as pessoas transitem a pé na beira da faixa de circulação, o que tornam maiores os risco de atropelamento. 
	Tendo em vista que os trechos mencionados estão sob administração do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo (DER/SP), venho através da devida moção de apelo, solicitar ao DER, que se dê atenção as devidas providências no que se refere à iluminação destes trechos da Rodovia e Estrada supracitadas, ocasionando melhor segurança aos usuários das mesmas e diminuindo o índice de acidentes.
	Solicito também a devida atenção referente a necessidade de acostamento e faixas de pedestres nos trechos supracitados, com iluminação também direcionado a segurança dos pedestres que circulam nestes trechos.



Pelo exposto,

Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida MOÇÃO DE APELO ao DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM do Estado de São Paulo, e que conste que esta casa faça o envio desta devida moção para o endereço abaixo:
DER/Sede:Avenida do Estado, 777 - Ponte Pequena / SP - CEP: 01107-000 ou 01107-901 Telefone - PABX (11) 3311-1400



Sala de Sessões,11 de abril 2023
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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