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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE APELO

Apresento a essa Egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Ministro da Justiça e Segurança Pública Flavio Dino.
Diante das diversas ocorrências deflagradas nas Escolas Públicas e/ou Privadas nos últimos dias, muitos pais estão se mobilizando em manifestações de apelo aos poderes públicos para que sejam tomadas providências, referente à SEGURANÇA NAS ESCOLAS.
	É ciência de todos os nobres pares que, infelizmente há uma vulnerabilidade em relação a segurança dos alunos, como também professores e demais funcionários que se encontram no interior das escolas, e este cenário afeta inclusive o psicológico e intelecto de todos, diminuindo até o rendimento escolar, tanto dos profissionais ao ensinar, quanto dos alunos ao aprender. 
	E isto é o que estamos vivendo estes dias no Brasil, e infelizmente, esses infratores se utilizam dessa vulnerabilidade, dessa falta de segurança para adentrar nas escolas e ceifar vidas, sem se importarem se são crianças, idosos, mulheres ou deficientes.
	Após o último ocorrido em Blumenau (SC), está disseminado as ameaças feitas sobre invasão às escolas, causando pânico na população. Inclusive, se justifica as diversas comissões formadas em municípios e estados para tratar o assunto. Infelizmente, o que se percebe, são políticos usando da demanda para fazer marketing político para serem vistos pela população.
                         Tendo em vista esses inúmeros ataques, venho através desta moção de apelo, me dirigir ao Excelentíssimo Ministro Flavio Dino, para solicitar que se de atenção a projetos sérios, voltado a trazer segurança nas escolas, não só internamente, ou apenas na entrada e saída de alunos, mas que se traga segurança 24 horas nas unidades escolares, assim como é nas Universidades, Públicas e/ou Privadas.
	Faço o apelo pera a necessidade de se ter um segurança interno e um fazendo ronda externa ao entorno de 100 metros das unidades, 24 horas, para coibir, prevenir, e impedir ataques de vandalismo tanto referente à vida, quanto também a depredação do patrimônio público, e também inibir o uso e tráfico de drogas dentro e no entorno das unidades escolares. 
	É inevitável que esta Egrégia casa de Leis se faça participar efetivamente desta mobilização nacional, e junto aos Nobres Pares, solicitamos ao Excelentíssimo Ministro Flavio Dino a devida atenção.  


PELO EXPOSTO, 

Portanto, senhor Presidente, REQUEIRO, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO AO EXCELENTÍSSIMO MINISTRO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA – SENHOR FLAVIO DINO, e que conste que esta casa faça o envio desta devida moção para o endereço abaixo:
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E DA SEGURANÇA PÚBLICA  – Esplanada dos Ministérios, Bloco T – Palácio da Justiça – Brasilia – DF 



Sala de Sessões, 11 de abril 2023 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL 
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