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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à empresa TÊXTIL OMBORGO LTDA pelos investimentos em tecnologia na fabricação de tecidos especiais e pela manutenção dos empregos nas unidades fabris de Sumaré e Mombuca, durante a pandemia da Covid-19.
Fundada em 1978 por Valentin Carlos Omborgo, a empresa atua no ramo de fabricação de tecidos sintéticos, naturais e artificiais, com investimentos em recursos industriais, humanos, sociais e ambientais. Em Sumaré, a moderna unidade fabril está localizada no Jardim São Rochi e emprega cerca de 170 funcionários.
Com vendas para todo Brasil e até mesmo com exportações ao mercado sul-americano, a Têxtil Omborgo desenvolve produtos duráveis, versáteis e confiáveis, com tecidos para utilização em roupas, mochilas, bonés, lonas, guarda-chuvas, colchões, capas de corte cabeleireiro, além de peças e acessórios especiais utilizadas para agricultores e militares.
As Forças Armadas do Brasil representam cerca de 40% do volume de fabricação da empresa de Sumaré, que desenvolve produtos especiais, impermeáveis e de alta resistência, como redes de selva, mochilas, shorts para atividades físicas, ponchos, sacos de dormir, barracas, porta carregador de fuzis e redes para camuflagem, com estampas que variam de acordo com a atuação militar brasileira.
Portanto, senhor presidente, para reconhecer a força e a capacidade empresarial da nossa cidade que desenvolve produtos reconhecidos por sua qualidade em todo território nacional, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à empresa TÊXTIL OMBORGO LTDA, em nome de Valentim Carlos Omborgo, Fabricio Carlos Omborgo, Marcelo Henrique Omborgo, Meire Omborgo e todos seus funcionários.
Sala das Sessões, 16 de fevereiro de 2021.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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