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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.


Considerando que fomos procurados por munícipes desta cidade, que nos solicitaram a intermediação deste vereador junto ao Poder Executivo Municipal para que seja realizado a sinalização de trânsito no solo, especificamente, na rua Antônio Rocha, próximo número 135, no loteamento Jardim São Domingos.

Tal solicitação se faz necessário tendo em vista a falta de demarcação de solo no local, por este motivo, muitos motoristas acabam por desrespeitar e avançar no cruzamento. Portanto, a fim de garantir a segurança aos condutores, solicitamos que seja realizada a demarcação de sinalização solo, visando assim, uma melhor organização do trânsito naquela via, razão do pedido. 

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, em caráter de urgência, a sinalização de trânsito no solo, especificamente, na rua Antônio Rocha, próximo número 135, no loteamento Jardim São Domingos, nesta cidade de Sumaré/SP, a fim de proporcionar maior segurança a todos que transitam nesse bairro.


Sala das sessões, 11 de abril de 2023.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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