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Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, aos “100 primeiros dias de Tarcísio de Freitas no Governo Estadual”.

	O governo de Tarcísio de Freitas (Republicanos) no estado de São Paulo completa 100 dias nesta segunda-feira (10). A data foi marcada por uma cerimônia no Palácio dos Bandeirantes, na capital paulista, na qual o governador avaliou o começo da gestão.

	Durante o evento, Tarcísio falou que, acima das metas, o balanço dos primeiros 100 dias “é sobre pessoas” e afirmou que elas têm “esperança no trabalho que está sendo realizado”. O político aproveitou para assinar novas medidas para o estado. 

As principais conquista nesses 100 primeiros dias de governo foram: Publicação do Edital do trem intercidades; Redução de ICMS em setores da saúde, indústria e agricultura; Início da construção de 704 moradias para as famílias afetadas pela chuva no litoral; Aumento Salarial dos professores Estaduais; Liberação de 400 milhões em créditos acumulados de ICMS; Leilão do Rodoanel Norte; Liberado 500 milhões em linhas de crédito para microempreendedor e pequenas empresas afetadas pela chuva no litoral.

Deste modo, é a presente moção para congratular, os 100 primeiros dias de “Tarcísio de Freitas no Governo Estadual”. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao “Governador Tarcísio de Freitas”.

Sala das Sessões, 11 de abril de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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