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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO a Secretaria de Saúde de Sumaré na pessoa do Secretário Senhor Rafael Virginelli, que atuou no evento Sumaré Arena Music 2023, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos na área da Saúde.
Considerando que devido ao grande fluxo de pessoas no evento denominado Sumaré Arena Music 2023, a Secretaria de Saúde de Sumaré, que não pouparam esforços no sentido da aplicação de atividades que visam a ampliação da assistência em saúde.
Em todos os dias, ou seja, 06, 07, 08, 14 e 15 de abril, foram disponibilizados 11 (onze) profissionais da Secretaria de Saúde, que trabalharam das 07:00 horas às 00:00horas, com distribuição de 10.000 (dez mil) preservativos masculinos e 4.800 (quatro mil e oitocentos) femininos.
A equipe trabalhou com orientação em libras, auto testes, orientações sobre doenças sexualmente transmissíveis, e orientação/prevenção à violência da mulher, lubrificantes e folders explicativos para ISTs.
Pela primeira vez o evento teve uma base de saúde, preocupados com o bem-estar e a segurança da mulher.
Senhor Presidente este trabalho que reuniu 11 (onze) profissionais da saúde capacitados, teve grande repercussão, pois a população que esteve presente naquela festa, entre homens e mulheres aprovaram a iniciativa, pelas ações que visam a prevenção, promoção e rastreamento em saúde, seguindo importantes preceitos do Sistema Único de Saúde.
Passaram pela tenda da saúde e receberam alguma orientação e/ou material preventivo cerca de 12 (doze mil) pessoas durante o evento.
E em virtude dessas considerações, significa o forte comprometimento voltado para uma melhor qualidade de vida de todos, contribuindo ao máximo para nossa população, ao que de fato devemos sublinhar é o reconhecimento, a dedicação, e excelência aos serviços prestados.
Dessa forma a presente MOÇÃO é o reconhecimento aos trabalhos que de fato vem sendo desenvolvidos.
Pelo exposto, Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta Sessão a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO e sua entrega ao Secretário de Saúde Rafael Virginelli, o Superintendente Bruno Reina da Silva e a equipe de profissionais:
 1) Adriana Pereira da Silva e Silva;
2) Daniele Polveri Lopes Costa;
3) Leila Daiane Gimenez;
4) Paloma Cristina Inocêncio;
5) Paula Natália Muneratti Silva Catarino;
5) Cinthia Marcia de Almeida Silva;
6) Bruna Vedovello;
7) Alethea Roberta Pereira Novo Arnas;
8) Tenile Mitie Ishiko;
9) Camila Menuzzo;
10) Maria Luiza Stancato Rodrigues;
11)João Muneratti.
  
Sala das Sessões 18 de abril 2023 
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
Partido Social Cristão – PSC 
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