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MOÇÃO DE APELO

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


[bookmark: _GoBack]Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DE SÃO PAULO, solicitando iluminação da RODOVIA VIRGINIA VIEL CAMPO DALL’ORTO, a partir do portal da cidade.


Eu, Ulisses Gomes, Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho apresentar a presente MOÇÃO DE APELO, para que proceda a eliminação do portal de entrada da cidade, localizado na RODOVIA VIRGINIA VIEL CAMPO DALL'ORTO
Ocorre que na referida rodovia, seguindo do portal da cidade até o acesso para a rodovia Anhanguera, trecho de responsabilidade do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, para quem precisa trafegar pelo local durante a noite, vive o constante risco de provocar ou vir a sofrer acidentes, devido a escuridão por conta da falta de equipamentos de iluminação.
Portanto, é pelo dever em preservar a vida da população sumareense, assim como de motoristas das cidades da Região Metropolitana de Campinas (RMC), que que a trabalho ou passeio, ao trafegar pela via se sentem inseguros; e assim dar tranquila e certeza da chegada em seus destinos sãos e salvos; que manifesto a urgência em atender este pedido que, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APELO ao DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DE SÃO PAULO.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

Sala das sessões, 18 de abril de 2023.
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