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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente moção de congratulação ao Coletivo Evolui Rindo, representado pelo Senhor Paulo Henrique da Silva Ribeiro, fundador e coordenador da ONG, em razão do brilhante trabalho prestado à população de Sumaré.
A ONG Coletivo Evolui Rindo, localizada na Rua Máximo Marson, nº 147, Jardim Primavera, em Sumaré, iniciou seu Projeto Social em março de 2021, promovendo atividades que visam desenvolver uma sociedade mais justa, utilizando o trabalho voluntário como meio de interação e comunicação.
O Coletivo Evolui Rindo realiza um trabalho extraordinário em prol das comunidades carentes, oferecendo auxílio de diversas formas, desde doação de roupas e alimentos até ações de suporte às pessoas em situação de rua, atendimento psicológico, palhaçaria terapêutica em hospitais e projetos com brinquedotecas.
A dedicação e o empenho da ONG em promover o bem-estar e a dignidade das pessoas em situação de vulnerabilidade merecem ser reconhecidos e aplaudidos. Seu trabalho tem impactado positivamente a vida de muitas pessoas, oferecendo esperança e alegria àqueles que mais precisam.
Dentre as diversas ações realizadas pelo Coletivo Evolui Rindo, destacamos o projeto “Palhaçaria Terapêutica”, que teve sua primeira atuação em abril de 2022 em ambientes hospitalares de longa permanência, casas de repouso/clinicas geriátricas e lares de acolhimento para crianças e dependentes químicos. Esse trabalho tão belo foi divulgado em matéria exibida pela Record TV. Atualmente, o projeto acontece no Hospital de Sumaré, na PUC-Campinas e no Hospital Tietê. 
Nesse cenário, em outubro de 2022, os voluntários deram início ao projeto “Brinquedistas” nas Brinquedotecas do Hospital de Sumaré e da PUC-Campinas. O projeto visa proporcionar momentos de descontração, lazer e aprendizagem para crianças por meio de atividades lúdicas. Essa iniciativa brilhante tem como objetivo aliviar a tensão e a tristeza dos pacientes, levando um pouco de humor e diversão em momentos tão difíceis.
Outro projeto que merece destaque é o “Evoluindo sem Fronteiras”, que realiza ações através da entrega de alimentos, cestas básicas e roupas para pessoas em situação 


de vulnerabilidade social. O projeto entregou cerca de 5 mil peças de roupas doadas para a Vila Soma em Sumaré e para a Comunidade Vila Paula em Campinas. Além disso, foram realizadas várias ações, como a distribuição de 1.500 lanches na UPA Macarenko e no Centro de Campinas.  
Por fim, destacamos o projeto “Acolhimento do Bem”, realizado por psicólogos, que oferece sessões de terapia de forma individual ou em grupo, tanto online quanto presencialmente, para pessoas de baixa renda. 
É gratificante saber que existem organizações como o Coletivo Evolui Rindo, que dedicam tempo e recursos para ajudar os mais necessitados. Sua atuação é fundamental para reduzir as desigualdades e construir uma sociedade mais justa e solidária.
Diante disso, esta moção é uma forma de reconhecer e agradecer aos 80 voluntários pelo trabalho incrível que realizam. Que esta organização continue a crescer e ajudar mais pessoas, servindo de inspiração para outras iniciativas solidárias em Sumaré. 
Portanto, Senhor Presidente, considerando o louvável trabalho realizado em prol da população, requeiro, na forma regimental, e após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida Moção de Congratulação ao Coletivo Evolui Rindo, destacando nossa gratidão pelo excelente trabalho desenvolvido em nossa cidade.


Sala das sessões, 25 de abril de 2023.
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