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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o grupo de capoeira RITMO BRASIL pelo projeto que desenvolve no Jardim Nova Terra, região do Matão, ensinando a cultura da capoeira e da cidadania às crianças e adolescentes do bairro. 
O projeto teve início em novembro do ano passado quando os irmãos de capoeira graduado Wesley, os contramestres João e Diego e o mestre Papagaio, pertencentes ao do grupo de capoeira Ritmo Brasil, do renomado mestre Kito, se reuniram para oferecer aulas gratuitas de capoeira no salão da Paróquia Sagrado Coração de Jesus, cujo espaço foi prontamente cedido pelo Padre Paulo César, entusiasta da proposta.
A iniciativa cresceu rapidamente, e com a forte adesão da comunidade, as aulas passaram a acontecer semanalmente às segundas e quartas-feiras, e foram estendidas às sextas-feiras para adultos no salão da comunidade Sagrada Família, no Jardim Minesota. 
Atualmente, mais de 60 alunos participam das aulas e o grupo já se apresentou em diversas regiões da cidade, marcando presença em eventos como do último dia 15, quando aconteceu o batizado e troca de graduações em Nova Veneza.
Portanto, senhor presidente, pelo atual trabalho desenvolvido com crianças e adolescentes da região do Jardim Nova Terra, oferecendo a oportunidade para que estes aprendam uma cultura tão brasileira quanto relevante como a capoeira, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o grupo de capoeira RITMO BRASIL. Requeiro ainda que uma cópia desta moção seja encaminhada ao Padre Paulo César em reconhecimento por sua generosidade e apoio ao presente projeto. 
Sala das Sessões, 25 de abril de 2023. 

WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo 
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