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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao GRUPO ESCOTEIRO YANOMAMI, pelo Dia do Escoteiro, comemorado no último domingo, dia 23 de abril.
[bookmark: _GoBack]O grupo de Escotismo Yanomami de Sumaré é coordenado pelo Diretor Presidente Leonardo Pereira da Silva e atende crianças e jovens de 7 a 20 anos, além de contar com diversos voluntários. 
Sua atuação é voltada para trabalhos sociais em nossa cidade, sempre guiados pelo lema: “Mais escoteiros, melhores cidadãos. Sempre Alerta!” 
Honrando os valores da instituição centenária a qual pertence, o Yanomami de Sumaré é uma associação não governamental e educacional sem fins lucrativos que vem trabalhando há 33 anos em prol dos jovens sumareenses, contando com a ajuda VOLUNTÁRIA dos adultos.
As atividades do grupo são desenvolvidas na Escola José de Anchieta, no espaço do Centro de Educação Ambiental Vivenciado (CEAV), aos sábados, das 14:30 às 17:00.
O Movimento Escoteiro foi fundado por Lord Robert Stephenson Smyth Baden Powell no ano de 1907, sendo hoje um movimento mundial, educacional, voluntário, apartidário e sem fins lucrativos que tem como visão, produzir uma real contribuição na criação de um mundo melhor.
Sua proposta é o desenvolvimento dos jovens por meio de um sistema de valores que prioriza a honra, e que através da prática do trabalho em equipe e da vida ao ar livre, propõe-se a fazer com que o jovem assuma seu próprio crescimento, tornando-se um exemplo de fraternidade, lealdade, altruísmo, responsabilidade, respeito e disciplina.
Hoje, o escotismo é maior movimento de jovens do mundo, com mais de 28 milhões de participantes em 216 países e territórios. 
O Movimento Escoteiro se baseia nos seguintes princípios:
PROMESSA ESCOTEIRA: Um compromisso pessoal com uma maneira de viver ética e fraterna;
ATIVIDADES ATRAENTES E EDUCATIVAS: Através dos acampamentos, das excursões e das atividades esportivas em contato com a natureza, o jovem fortalece a saúde do corpo e da mente, ampliando sua criatividade e conhecimento, conhecendo outros lugares e fazendo novas amizades. Nas ações sociais e espirituais, tem a chance de se conhecer e descobrir o prazer de fazer o bem ao próximo.
APRENDER FAZENDO: O jovem tem a oportunidade de participar de atividades interessantes, que lhe permitem observar, descobrir, criar e construir, de maneira que desenvolve e amplia seu conhecimento de uma forma divertida e ativa.
UM MOVIMENTO DE JOVENS PARA JOVENS: O escoteiro torna-se parte de uma equipe de jovens de sua idade, vivenciando momentos inesquecíveis que lhe proporcionam experiências e habilidades que levará para toda a vida.
UM MOVIMENTO EM MOVIMENTO: O Escotismo é um movimento em constante evolução, que evolui e adapta-se em toda a parte, conforme as circunstâncias de cada País, de acordo com as necessidades de cada lugar.
Desta forma, o escotismo está aberto a todos: meninos e meninas, independente de raça, credo ou situação social, seguindo os princípios e o método idealizado por seu fundador e cumprindo a função a que sempre se propôs: contribuir para que o jovem assuma o seu próprio desenvolvimento, especialmente o seu caráter, ajudando-o a realizar plenamente suas potencialidades sociais, físicas, intelectuais, afetivas e espirituais como indivíduo e como cidadão responsável e útil em sua comunidade e em seu País.
Desta forma, é visando apresentar nossos aplausos e nosso mais profundo agradecimento pela atuação desses jovens e voluntários a serviço de nossa comunidade, que apresento esta Moção de Congratulação ao GRUPO ESCOTEIRO YANOMAMI DE SUMARÉ, pelo Dia do Escoteiro.

Sendo assim, após ouvido o Plenário e aprovada a presente propositura, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos homenageados.
Sala das Sessões, 25 de abril de 2023.



LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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