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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao evento “1º Flashback Unidos da Vila” organizado pelo “UDV Picerno”.

O 1º Flashback Unidos da Vila, ocorreu no sábado 15 de abril de 2023, no salão de festas da Igreja São Pedro Apóstolo localizado na Rua Vitória, nº 212, Jardim Picerno II, e reuniu um publico de aproximadamente 300 pessoas.

O evento tinha como missão voltar ao passado e proporcionar as pessoas uma festa nostálgica com toda a família e contou com decoração típica dos anos 80, pista de dança, totens para tirar fotos, exposição de carros antigos, entre as demais atrações houve a comemoração do aniversário do Didi do Gás.  

No comando da trilha sonora o DJ Moa e o DJ Silvinho ficaram com a missão de sacudir o esqueleto da galera, missão está cumprida com sucesso, o pessoal foi à loucura com os famosos “passinhos”.

O evento contou com diversos parceiros e apoiadores entre eles a Igreja São Pedro Apóstolo, Ultragaz do Didi, Espaço Fama, Churrascaria Bordon, Torcida Feminina Fúria Azul e a Torcida Fúria Azul.

[bookmark: _GoBack]	Todo o dinheiro arrecadado no evento, será destinado a escolinha de futebol da Associação Esportiva e Social Unidos da Vila Picerno, que tem feito um trabalho de inclusão social impar com as crianças e com toda a comunidade. 


Deste modo, é a presente moção para congratular o “1º Flashback Unidos da Vila”, e em especial toda a Diretoria do UDV Picerno, que sempre estão empenhados em desenvolver atividades e eventos que envolvam toda a comunidade, trazendo um clima de harmonia por onde passam.

Portanto, diante ao exposto requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega aos envolvidos.

Sala das Sessões, 25 de abril de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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