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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _Hlk133319937][bookmark: _Hlk133319962]Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Ademir Pacheco cadete e Maria Silvana Pacheco cadete pelo Projeto Univolei Sumaré e por serem uma família de empreendedores do Município de Sumaré.

Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho apresentar, com alegria e satisfação, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, em reconhecimento a Ademir Pacheco cadete e Maria Silvana Pacheco cadete, residentes em Sumaré há 3 anos e meio, que juntos tem uma linda família: 3 Filhos: Derick Pacheco Cadete de 19 anos, Enzo Gabriel Pacheco Cadete de 10 anos e Thomas Pacheco Cadete de 2 anos e 10 meses.

Ademir cadete iniciou cedo sua trajetória de trabalho, Aos 15 anos trabalhou com reciclagem de garrafas pet, aos 17 anos seu primeiro emprego registrado como empacotador no Carrefour; Aos 19 entrou para a área de segurança privada; Aos 23 anos iniciou carreira como corretor de planos de saúde; Aos 24 anos junto com a esposa entraram em sociedade como consultores de seguros saúde e em paralelo também atua na área da Construção Civil. 
SILVANA: Aos 8 anos começou a ajudar os pais em uma pequena empresa familiar de salgados em Pernambuco.
Aos 18 anos veio para São Paulo onde iniciou seu primeiro emprego registrado na área de Telemarketing: Aos 22 anos entrou para o ramo Bancário e consultoria financeira; Aos 30 anos entrou em sociedade com o Marido, na área de consultoria de planos de Saúde. 
Atualmente Silvana e Ademir são sócios da AS CONVÊNIOS MÉDICOS CONSULTORIA - uma pequena empresa familiar no ramo de seguros saúde.
Em 2022 o casal atuou na criação do projeto Univolei Sumaré (Unidos pelo vôlei), a princípio composto por um pequeno grupo de amigos, onde o objetivo era: "Desenvolver o voleibol de cada um!"; Desenvolvimento físico e mental; criar e fortalecer laços em socialização!
Após a pandemia perceberam que o Vôleibol poderia ser uma das soluções para diversos problemas como: Depressão, estresse, ansiedade, disfunções musculares, dores crônicas e o sedentarismo.
Com muito orgulho e muito trabalho, o Univolei Sumaré vem crescendo e já conta com mais de 60 participantes da região de Sumaré.
O Univolei Sumaré vive e sobrevive da união e apoio dos participantes, com uma pequena contribuição mensal e trabalhos voluntários dos participantes, com a graça de Deus e a colaboração de alguns apoiadores, que estão ao lado do projeto sempre que podem e como podem.
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Homenageados.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 25 de abril de 2023.
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