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13ª Sessão Ordinária de 2023
2 de maio de 2023 - 15:00

I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 252/2021 - Autoria: RUDINEI LOBO – “Dispõe sobre a divulgação da listagem de medicamentos disponíveis e em falta na Rede Municipal de Saúde e dá outras providências”.


Item 2 - Discussão e votação da Emenda modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 332/2021 - Autoria: RUDINEI LOBO - “Dispõe sobre a prévia divulgação do aumento da tarifa do ônibus urbano no âmbito do Município de Sumaré”.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 332/2021 - Autoria: RUDINEI LOBO - “Dispõe sobre a prévia divulgação do aumento da tarifa do ônibus urbano no âmbito do Município de Sumaré”.


Item 4 - Discussão e votação da Emenda modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 155/2022 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA – “Altera o Projeto de Lei 155/2022, que dispõe sobre a proibição do consumo de dispositivos eletrônicos para fumar nas escolas do município de Sumaré”.


Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 155/2022 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA – “Dispõe sobre a proibição do consumo de dispositivos eletrônicos para fumar nas escolas do município de Sumaré”.


Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 167/2022 - Autoria: SILVIO COLTRO - “Acrescenta e altera dispositivos da Lei Municipal nº 5.695, de 28 de novembro de 2014, e revoga e altera dispositivos da Lei Municipal nº 4.891, de 12 de novembro de 2009”.


Item 7 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 23/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA – “Dispõe sobre a proibição de compra, venda, fornecimento e consumo de bebidas alcoólicas nas unidades escolares e em qualquer dos estabelecimentos de ensino da rede Municipal de Sumaré e dá outras providências”.

III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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