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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o time de futebol amador REAL VS que, com pouco mais de um ano de existência e representando o Residencial Vila Soma em torneios pela região, já sagrou-se campeão de competição realizada em Americana. 
O REAL VS foi fundado em 11 de março de 2022 por Gleibson Nery e Valtenison Barros, passando logo a enfrentar as principais equipes do futebol amador de Sumaré, especialmente em disputas conhecidas como festival, torneios curtos geralmente transcorridos ao longo de um único dia. 
Com pouco tempo de existência, o REAL VS já acumula resultados importantes, sendo vice-campeão dos jogos disputados na arena Dantas, em Sumaré, e vencendo seu primeiro troféu em janeiro deste ano em competição realizada na cidade de Americana.
Todos os atletas do time são moradores do Residencial Vila Soma, antiga ocupação de moradia formada há mais de 10 anos na região de Nova Veneza e que passou por recente processo de regularização fundiária, sendo, a partir de então, reconhecido como um bairro de Sumaré. 
Atualmente, o time tem como presidente Edson Gordiano da Silva, e como treinador seu filho Edson Gordiano da Silva Junior que, juntos, trabalham na preparação para que o REAL VS siga uma trajetória de sucesso pelos campos de Sumaré e região, levando a prática de esporte aliado a noções de respeito e cidadania para dezenas de jovens das periferias.
Portanto, senhor presidente, pelos excelentes resultados obtidos e na forma regimental, requeiro, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o time de futebol amador REAL VS.
Sala das Sessões, 02 de maio de 2023.

WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo 
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