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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

A Câmara Municipal de Sumaré manifesta o seu profundo pesar pelo passamento da Sr. JOAQUIM FERREIRA GOMES NETO.
Natural de Campinas, morador em nosso município de Sumaré, foi um homem exemplar, muito trabalhador e dedicado, que contribuiu muito para o desenvolvimento de nosso município. O senhor Joaquim deixou um legado importante em nossa comunidade, sempre se dedicando ao trabalho e ao bem-estar de seus semelhantes. Foi uma pessoa muito querida e amada por todos e sua partida deixa um vazio em nossos corações e em nossa cidade. 
Neste momento de dor e saudade, prestamos nossas mais sinceras condolências à família e aos amigos do senhor Joaquim Ferreira Gomes, rogando a Deus que conforte seus corações e lhes dê forças para enfrentar este momento difícil.
Veio a falecer no dia 30/04/2023, aos 71 anos, deixando sua esposa Elaine Cristina Basso Ferreira Gomes e seus filhos André, Fábio, Juliana e seus demais familiares.
Sua ausência deixa desolada toda a sua família, amigos e conhecidos, nos deixando como exemplo seu modelo de vida enquanto cidadão de bem, alicerce de sua família. Seu falecimento enluta não somente seus familiares e amigos, mas a todos que conviveram com ele, que lamentam a perda de um cidadão exemplar na honestidade, no caráter e na honra. Que o exemplo de vida do senhor Joaquim Ferreira Gomes continue a inspirar a todos nós, incentivando-nos a trabalhar com dedicação e amor por nossa cidade e por nossos semelhantes
Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, reiterando que esta Câmara não poderia deixar de se associar ao seu pesar. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando o amor a Deus sobre todas as coisas.
E que se transmita o teor à família enlutada com nossas sinceras condolências.

Sala das Sessões, 02 de maio de 2023.
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