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14ª Sessão Ordinária de 2023

9 de maio de 2023 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 100/2021 - Autoria: HÉLIO SILVA – “Emenda Modificativa ao PL 100/2021 que Institui o uso obrigatório de Crachá de Identificação Funcional e dá outras providências”.


Item 2 - Discussão e votação da Emenda Supressiva e Modificativa Nº 2 ao Projeto de Lei Nº 100/2021 - Autoria: NEY DO GÁS – “EMENDA SUPRESSIVA E MODIFICATIVA ao PROJETO DE LEI Nº 100/2021 que Institui o uso obrigatório de Crachá de Identificação Funcional e dá outras providências”.


Item 3 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 3 ao Projeto de Lei Nº 100/2021 - Autoria: HÉLIO SILVA –“ Emenda Modificativa ao PL 100/2021 que Institui o uso obrigatório de Crachá de Identificação Funcional e dá outras providências”.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 100/2021 - Autoria: NEY DO GÁS e RUDINEI LOBO – “Institui o uso obrigatório de Crachá de Identificação Funcional e dá outras providências”.


Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 263/2021 - Autoria: ALAN LEAL – “Institui no Município de Sumaré o Plano de Atenção aos Animais Domésticos em Situação de Abandono e dá outras providências”.




Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 272/2022 - Autoria: RUDINEI LOBO – “Dispõe sobre a criação do Bilhete Único no sistema de transporte coletivo da cidade de Sumaré e autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênios com o Governo do Estado de São Paulo e os Municípios da Região Metropolitana de Campinas, a fim de implantar o Bilhete Único Metropolitano e dá outras providências”.


Item 7 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 23/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA - Dispõe sobre a proibição de compra, venda, fornecimento e consumo de bebidas alcoólicas nas unidades escolares e em qualquer dos estabelecimentos de Ensino da Rede Municipal de Sumaré e dá outras providências”.
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III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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