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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao saxofonista Walter Barijan, em reconhecimento à sua relevante carreira musical com a Banda Sinfônica Municipal Sumaré.

O destaque do saxofonista Walter Barijan na comunidade sumareense merece nosso reconhecimento público. Conhecido por suas participações musicais nos grandes eventos na cidade, Walter se despede da Banda Sinfônica Municipal de Sumaré deixando um inquestionável legado.

 Aos 69 anos de idade, certamente já perdeu a conta do número de carnavais que participou, sem considerar as incalculáveis apresentações em escolas, solenidades e outros eventos públicos.

Walter Barijan é um fiel representante da “velha guarda” dos músicos sumareenses. Teve sua iniciação musical com incentivo do maestro Dorival Gomes Barroca, mesma pessoa que sugeriu a Walter que buscasse também a formação técnica do SENAI, para aprender o que se tornaria seu “ganha pão” ao longo de sua trajetória.

Empreender uma profissão além da música proporcionou ao saxofonista a oportunidade de ser proprietário da Mecânica Barijan, oficina extremamente bem conceituada, localizada no bairro Parque Residencial Casarão. 

Em sua longa e persistente jornada na área musical, Walter sempre contou com o apoio de grandes amigos, desde o tempo em que começou a estudar música no antigo Grupo Escolar André Rodrigues de Alckimin, aos 16 anos.

Naquela época, o processo de formação musical, de acordo com os relatos do próprio Walter, era compreendido por seis meses de teoria, sem nenhum instrumento, aulas onde os estudantes aprendiam a ler as partituras para, em seguida, pegar os instrumentos. Eram ensaios diários, que chegavam a durar três ou quatro horas consecutivas.

Não demorou muito para que sua turma de músicos começasse a alegrar as festas religiosas e solenidades públicas na cidade. Em suas palavras, Walter faz questão de afirmar a importância da Banda Municipal na sua vida e na de muitos outros músicos, por se tratar de um importante celeiro para a formação musical e um aprendizado capaz de mudar positivamente a história de vida das pessoas.

Além da Banda Municipal, o saxofonista também integrou o grupo chamado “Walter e seu Conjunto”, formado por Ailton Cavalari, Vladir José Sturaro, Herman Yanssen, Manoel Diniz da Costa, Cheirinho, Carlos Araújo, Ismael Martins e Fátima Matias.

Levando em conta toda sua trajetória, repleta de belas realizações e profundo significado, manifestamos publicamente nossas congratulações ao Sr. Walter Barijan, pela relevância de sua dedicação à música para a nossa comunidade.

Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada, o envio de cópia de seu inteiro teor ao gabinete do Vereador Silvio Coltro, para ser entregue em mãos ao homenageado.

Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 09 de maio de 2023.




SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL 
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