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15ª Sessão Ordinária de 2023

16 de maio de 2023 - 15:00


I – EXPEDIENTE


1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 14/2023 - Autoria: HÉLIO SILVA, ANDRE DA FARMÁCIA – “Institui a Campanha Municipal Permanente de Combate às Fraudes e Golpes praticados via telefone, internet e aplicativos”.

Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 23/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA – “Dispõe sobre a proibição de compra, venda, fornecimento e consumo de bebidas alcoólicas nas unidades escolares e em qualquer dos estabelecimentos de ensino da rede municipal de Sumaré e dá outras providências”.

Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 70/2023 - Autoria: HÉLIO SILVA – “Acrescenta parágrafo único ao art. 1º da lei nº 6.312, de 16 de janeiro de 2020, que dispõe sobre o atendimento preferencial a pessoas com fibromialgia no município de Sumaré e dá outras providências”.

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 90/2023 - Autoria: ALAN LEAL – “Obriga os proprietários de imóveis em situação de abandono a manterem os imóveis em boas condições para evitar a prática de atividades criminosas em tais imóveis e dá outras providências”.



III – EXPLICAÇÃO PESSOAL



TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Ordem do dia - 15* Sesséo Ordindria de 2023




