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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



[bookmark: _Hlk117520247]Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta Egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Pastor Carlos Eduardo de Oliveira pelo seu excelente trabalho prestado na comunidade local tanto na área social quanto no trabalho terapêutico.
Carlos Eduardo de Oliveira, mais conhecido como Pastor Eduardo é casado há quase 15 anos com sua esposa Ketlin Pires Oliveira, pai de Marlon e Sara. Pastor desde de 2011, porém evangélico desde de os 13 anos de idade. Hoje, com 38 anos, é pastor Presidente da Comunidade Apostólica Paz, e desde de 2016 tem procurado levar o evangelho da salvação para os que estão perdidos e desacreditados nessa sociedade.
Desde o início a vontade dele e da Comunidade Apostólica Paz como igreja é fazer a diferença na vida das pessoas e da comunidade local, onde estão localizados. Pensando nisso desde o início, tem sido realizado o trabalho de doações de cestas básicas que chamam de cesta do amor, em que os membros da igreja fazem suas doações, além disso, a Comunidade Apostólica Paz também atende os que mais precisam de ajuda, dentro e fora das quatro paredes da igreja. 
Em meio a pandemia de 2020 fortaleceram os seus trabalhos arrecadando alimentos e ajudando pessoas até de outras cidades, e sempre que há uma necessidade, procuram o mais rápido possível suprir a necessidade que não pode esperar.
Outro trabalho que acontece na área social, entre um bazar e outro, é o de doação de roupas e acessórios que não foram vendidos para instituições como casa de recuperação, lar de idoso etc.
A partir de novembro de 2022 iniciaram na Comunidade o trabalho social com a Terapeuta Kelly Pires, que tem atendido todos os sábados das 8h00 às 18h00, e tem ajudado na orientação dos membros e pessoas da sociedade, e até membros de outros igrejas. O sonho da Comunidade Apostólica Paz é ampliar o atendimento desse trabalho que tem ajudado tantas pessoas. 
Nesse mês de maio está sendo iniciado, no pequeno espaço kids, a igreja da Criança: a Paz Kids Church, que visa ensinar a palavra de Deus aos pequenos, além da realização de festas que fazemos no mês da criança com brinquedos, como pula-pula, etc. 
A Comunidade Apostólica Paz quer ainda iniciar um trabalho social de orientação aos profissionais e empresários, e trabalhos com idosos, entre outros. 
Para o Pastor Eduardo, todo esse trabalho realizado não seria possível sem ajuda de sua esposa e filhos, além de toda a equipe de líderes e auxiliares que não medem esforços para realizar essas atividades. 
O trabalho social mais importante é sem dúvidas levar as pessoas a mudarem a direção de suas vidas, buscando em Deus a orientação e solução dos seus problemas por meio da Comunidade Apostólica Paz, onde temos como slogan “Restaurando vidas, Transformando famílias”, hoje somos quase 100 pessoas, mais de 30 pessoas batizadas e vários sonhos para ajudar as pessoas a mudarem de vida com as ferramentas que Deus nos tem dado.
Portanto, Senhor Presidente, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Pastor Carlos Eduardo de Oliveira pelo seu excelente trabalho prestado na comunidade local tanto na área social quanto no trabalho terapêutico.


Sala das Sessões, 11 de maio de 2023.
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NEY DO GÁS
Vereador - (Cidadania)
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