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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

É com grande tristeza e profundo PESAR, que apresento esta Moção para o registro do passamento do sr. Maximino de Almeida Luciano, amado por todos no bairro Jardim São Luiz, no Jardim Martins e em toda a região do Matão, e conhecido por SEU MÁRCIO.

Seu Márcio nasceu na cidade de Bebedouro, em São Paulo, em 18 de junho de 1940.
Em 1977, no dia 1º de março, chegou em Sumaré, na região do Matão, onde viveu desde então.
Referência como pessoa sempre disposta ao trabalho e de honestidade inquestionável, Seu Márcio construiu uma vida digna, de conquistas que orgulham toda a família, como a compra de um terreno no Jardim São Luiz, onde construiu sua casa e formou todos os seus filhos.
Foi casado por 61 anos e 5 meses com a senhora Margarida dos Anjos Luciano. Desta união, foram gerados 5 filhos: Márcia Cristina, Marys Stella, Marcos Antônio, Ilson José e Maurício. São 9 netos e 5 bisnetos, ou seja, uma vida plena, produtiva, que deixa um grande legado, uma família grandiosa e feliz. Seu Márcio sempre destacou que a família, o cuidado, o respeito entre irmãos, o amor aos pais, a confiança e a dedicação de um pelo outro, é o que se tem mais precioso, de mais valoroso na vida de qualquer pessoa.
Exerceu diversas profissões, e se aposentou. Contudo, o cuidado com sua rua, seu bairro, sua cidade, nunca foi deixado de lado: muito pelo contrário, sempre atencioso com as necessidades locais, apontou uma série de melhorias que podem ser feitas para tornar a vida das pessoas melhor.
Seu Márcio representa o que há de mais generoso e solícito nos gestos de ouvir e compreender as dificuldades alheias, sendo sempre tolerante e pacífico em suas atitudes.
De simplicidade única, representa uma história de lutas, de amor à família, de lealdade aos amigos, de caráter exemplar.
Assim, respeitosamente apresento esta Moção de Pesar pelo passamento, ocorrido no dia 10 de maio de 2023, do nosso caro e respeitado amigo, Seu Márcio, que deixa toda sua família e incontáveis amigos enlutados, com a satisfação de tê-lo conhecido e ter dividido algum momento de sua valorosa vida.
		

Sala das Sessões, 16 de maio de 2023.




Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré




TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Mogdo N° 118/2023 - PROTOCOLO 7942/2023 - 15/05/2023 15:14




