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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à nova Diretoria do Conselho Municipal de Saúde de Sumaré, em homenagem ao resultado das eleições do dia 24 de abril de 2023.

O Conselho Municipal de Saúde de Sumaré é o órgão máximo de gestão da Política Pública Municipal de Saúde, ao qual compete, entre outras ações, atuar na formação de estratégias e no controle da execução da Política Municipal de Saúde.

Sua composição é tripartite, sendo formado por 50% de representantes da sociedade civil, 25% de trabalhadores em saúde, e 25% de gestores em saúde. Com quantitativo total de 24 membros, o órgão reúne representantes de todas as regiões do município.

Sua nova composição, eleita no último dia 24 de abril, terá a missão de orientar os trabalhos do órgão pelos próximos três anos, durante mandato que perdurará pelo período de abril de 2023 a março de 2025.

Manifestamos nossas congratulações a cada membro da nova Diretoria, Sra. Eliane Mendes Bindella (Presidente), Sr. Rafael Virginelli (Vice-presidente), Sr. Jair Trindade Brandão (Primeiro Secretário), e Sr. Luis Fernando Fernandes (Segundo Secretário).  

Estendemos esta homenagem a todos os atuais membros que compõe o Conselho, senhores Lauro Quedas da Luz, Ivani do Nascimento Brandão, Sueli de Oliveira, Julieta Ramos Lima de Souza, Nelsi Rodrigues da Conceição, Paulo Dias Guimarães, Jeferson de Oliveira, Glauciane Martinho da Silva, Lucas Negrini e Luciana Cristina Oliveira dos Santos, representantes do segmento dos usuários, e os senhores Raul Meirique, Rodney de Jesus da Silva, Maria Aparecida da Costa Oliveira, Samarah dos Santos e Eliane Maria Gonçalves de Azevedo, representantes do segmento dos trabalhadores.

Aproveitamos a ocasião para externar publicamente nossas especiais congratulações à nova Presidente do Conselho, Sra. Eliane Mendes Bindella, servidora concursada no município de Sumaré desde maio de 2000. Eliane atua no Conselho Municipal de Saúde desde março de 2020, compondo inicialmente a Comissão de Finanças e Orçamentos, e posteriormente assumindo os cargos de Conselheira Local, Regional e Municipal, progressão que despertou seu interesse em fazer parte da Diretoria do Conselho, sendo, por unanimidade, eleita primeira mulher Presidente do Conselho Municipal de Saúde.

Por fim, manifestamos nossos votos de sucesso a toda atual composição do Conselho, desejosos de que esta moção sirva como incentivo para grandes realizações na empreitada em prol da saúde dos cidadãos sumareenses.

Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada, o envio de cópia de seu inteiro teor ao gabinete do Vereador Silvio Coltro, para ser entregue em mãos à Presidente do órgão homenageado.

Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 16 de maio de 2023.




SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL 
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