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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à ACADEMIA FORMFITNESS pela realização da 4ª Corrida FormFitness, ocorrida no último dia 07 de maio pelas ruas do bairro Nova Terra, na Região do Matão.
Fundada pela personal trainer Daniela Vasconcelos, a academia FORMFITNESS atua no mercado há quase 11 anos com o principal objetivo de levar, por meio da atividade física, saúde, bem-estar e qualidade de vida. A atuação da academia, entretanto, vai além do atendimento aos alunos, promovendo eventos que envolvam a comunidade. Exemplo disso é a corrida FORMFITNESS, que tem o objetivo de mostrar aos moradores da Região do Matão que a modalidade corrida de rua é acessível a todas as idades, classe social e gênero. 
Em sua 4ª edição, a corrida reuniu mais 500 atletas divididos em categorias que foram dos 3 aos 75 anos. Participaram corredores de Sumaré e de diversas cidades da Região Metropolitana de Campinas, além da capital. Um dos destaques na edição deste ano foi a presença do projeto social Pernas Voluntárias, de Hortolândia, que trouxe ao Nova Terra 115 atletas.
O evento foi, mais uma vez, referência de organização, contando com mais de 30 pessoas trabalhando, além do apoio da Prefeitura Municipal de Sumaré, por meio das secretarias de Saúde, Trânsito e Mobilidade Urbana, Cultura e Guarda Municipal.
Portanto, diante da relevante atuação da academia no bairro Nova Terra, e da realização da 4ª edição da corrida, requeiro, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à ACADEMIA FORMFITNESS.

Sala das Sessões, 16 de maio de 2023

WILLIAN SOUZA
Vereador
Líder de Governo
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