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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

CONSIDERANDO que é papel desta Casa de Leis legislar no Município de Sumaré e que este parlamentar atua em defesa dos cidadãos sumareenses no sentido de garantir direitos individuais e coletivos para o bem-estar social da nossa população, bem como servir de ponte entre os munícipes e os poderes constituídos; 
CONSIDERANDO que, mesmo diante a pandemia do Covid–19, o Governo do Estado, por meio da Secretaria Estadual de Educação, determinou a retomada das aulas no esquema de rodízio, sendo 35% dos alunos presenciais e os restantes via ensino remoto pela rede mundial de computadores; 
CONSIDERANDO que este parlamentar foi procurado por munícipes, pais de alunos matriculados na rede de ensino público, que relataram a falta dos ônibus que fazem o transporte público escolar desde que as aulas foram retomadas, com isso, obrigando as crianças e adolescentes a caminhar longos trajetos da casa até a escola, da escola até a casa; 
CONSIDERANDO que devido a situação supracitada, somando a questão da pandemia, muitos alunos ficaram desmotivados com os estudos, colocando em risco a aprendizagem, bem como o desenvolvimento pedagógico, nesse sentido, a ausência de transporte público escolar caracteriza uma ação que ataca os direitos humanos da criança e adolescente, principalmente daqueles que vivem em situação de vulnerabilidade social que, sem condições de arcar com custos relativos a transportes, ficam impedidos de acessar as aulas;
Diante ao exposto, pelo presente e na forma regimental, requeiro, após ouvido o Plenário, que seja oficiado o exmo. sr. prefeito municipal, e a ele solicitado que encaminhe à DIRIGENTE DE ENSINO REGIÃO DE SUMARÉ os seguintes questionamentos desta Casa de Leis:
1. Quantos alunos foram afetados pela situação em tela? 
2. As escolas foram avisadas com antecedência sobre a situação em tela? 
3. Os responsáveis pelos alunos receberam algum comunicado sobre a presente situação? 
4. Quais são as escolas afetadas? 
5. Quantos alunos foram afetados? 
6. Solicito número do processo administrativo de licitação do transporte público escolar de Sumaré que a Diretoria de Ensino Região Sumaré é responsável. 
7. Solicito cópia do edital de licitação. 
8. Solicito cópia da ATA da sessão pública de licitação. 
9. Porque não houve homologação da licitação? 
10. Foi aberto processo administrativo pra contratação emergencial? Em caso positivo, solicito cópia do contrato. 

Sala das Sessões, 23 de fevereiro de 2021.



WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT
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