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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta colenda Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao PROJETO CAPOEIRA SOMA pelo excelente trabalho que desenvolve no Residencial Vila Soma, ensinando a cultura da capoeira e da cidadania às crianças, jovens e adultos do bairro. 
O projeto teve início em agosto do ano passado quando José Marcos de Carvalho, o professor Marquinhos, com mais de 20 anos de prática no esporte, se juntou com a estagiária Sheila Dendê e o instrutor Felipe Teixeira, ambos praticantes da arte há mais de 10 anos, para dar aulas a crianças e adolescentes na Vila Soma. 
A iniciativa cresceu rapidamente, e com o apoio do coordenador Edson Gordiano e forte adesão da comunidade, as aulas passaram a acontecer semanalmente às segundas, quartas e sextas-feiras, e foram estendidas também aos adultos. Os encontros acontecem no salão comunitário da Vila Soma e atualmente contam com mais de 50 inscritos. 
Portanto, senhor presidente, pelo atual trabalho desenvolvido com crianças, jovens e adultos do Residencial Vila Soma, inserindo no cotidiano da comunidade uma cultura tão brasileira e relevante como é a capoeira, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao PROJETO CAPOEIRA SOMA. 
Sala das Sessões, 16 de maio de 2023. 

WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo 
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