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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a “MATHEUS HENRIQUE FERREIRA” pela brilhante história de vida, pela sua admirável atuação na área de artes marciais e por ser um empreendedor no Município de Sumaré.

Considerando a importância de reconhecer o trabalho desempenhado pelos empreendedores da nossa cidade, apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. MATHEUS HENRIQUE FERREIRA.
MATHEUS HENRIQUE FERREIRA nasceu em Campinas em 14 de julho de 1997; seus pais são: José messias Ferreira e Sandra Regina P. Ferreira ; reside em Sumaré há 6 anos e trabalha no município como autônomo há aproximadamente 4 anos; É casado com Mayara F. Gomes Ferreira; tem dois filhos: Kauan (2 anos) e Kauanny (1 ano).
Ainda Jovem, Matheus tem um admirável histórico profissional: pratica artes marciais há 12 anos; atua como atleta profissional há aproximadamente 8 anos; É empreendedor - possui uma academia de aulas marciais na R. Afonso Legaz Garcia,  nº 426 no bairro São Judas Tadeu em Sumaré, onde trabalha atualmente ministrando aulas de Muay Thai e Boxe; tem atuação como atleta na academia Fabiana Belai em Campinas; 
Aos finais de semana, Matheus gosta de praticar atividades recreativas esportivas e não esportivas e aos domingos atua em seu comércio de alimentos e vendas de assados. 
Inegavelmente é um jovem com uma bela trajetória de vida, e por isso trazemos a público nosso reconhecimento.
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao homenageado.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

Sala das sessões, 16 de maio 2023.
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