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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta nobre Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao DEMOLICAR, na pessoa de seu idealizador Cláudio Meskan, pela brilhante realização do evento nos dias 20 e 21 de maio em Sumaré. 
A primeira edição do DEMOLICAR aconteceu em 1988 depois que Meskan conheceu a modalidade esportiva nos Estados Unidos. Impressionado com o que viu no país norte-americano, em sua volta ao Brasil organizou com um grupo de amigos uma competição com no Horto Florestal. O evento inaugural reuniu apenas seis carros, mas teve repercussão bastante positiva e logo os organizadores perceberam que o evento tinha potencial especialmente com o público jovem. 
A partir de então o DEMOLICAR cresceu e passou a chamar a atenção dos veículos de comunicação, incluindo emissoras de televisão, e a repercutir fora de Sumaré, fazendo crescer ano após ano o número de participantes e o interesse do público. Hoje, o evento é um sucesso no interior paulista, tendo sido realizado em várias cidades do estado, além de Rio de Janeiro e até no Chile, sempre levando o nome de Sumaré como referência na modalidade. 
Para a edição de 2023 foi montada uma grande estrutura numa área de aproximadamente 50 mil metros quadrados próximo a região central, com expositores de peças, acessórios e diversos serviços automotivos de qualidade. A programação incluiu exposição de carros antigos, clássicos e de alta performance, apresentações de manobras radicais, shows de música ao vivo entre outras atrações. Em dois dias de evento foram 80 carros destruídos diante de um público total superior a 15 mil pessoas. O DEMOLICAR arrecadou ainda toneladas de alimentos para serem destinados a entidades assistenciais de Sumaré.
Além da organização e do espetáculo promovido pelos carros na arena, este parlamentar ficou especialmente impressionado com a apresentação promovida pelo Jeep Club Sumaré. Sob a liderança do presidente Rogério Denadai, os jipeiros, como são chamados, realizaram uma empolgante competição offroad com cerca de 500 veículos que agitou o público no sábado.
Ao longo dos anos, o DEMOLICAR se tornou um importante patrimônio cultural e esportivo de Sumaré e merece, desta Casa de Leis, a presente homenagem proposta nesta moção. Liderada pelo competente Cláudio Meskan, ex-vereador desta cidade, a comissão organizadora oferece ao público sumareense um espetáculo sem igual no país, aliando competição esportiva com entretenimento de alta qualidade.
Portanto, senhor presidente, por levar o nome de Sumaré ao promover com absoluto brilho o maior show de destruição de carros do Brasil, requeiro, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao DEMOLICAR, na pessoa de seu idealizador Cláudio Meskan, pela exitosa realização do evento nos dias 20 e 21 de maio.
Sala das Sessões, 23 de maio de 2023.

WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo
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