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MOÇÃO DE PESAR

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

Apresento respeitosamente a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo passamento de REGINA HELENA ROSSIN.

Eu, Vereador Alan Leal, e todos os demais Vereadores que a esta vierem a subscrever, manifestamos profundo pesar pelo passamento de REGINA HELENA ROSSIN, ocorrido no dia 19/05/2023.
Neste momento de imensa dor, unimo-nos aos familiares, amigos e entes queridos, compartilhando o sentimento de perda e oferecendo o nosso apoio e solidariedade. Reconhecemos que sua partida deixa uma lacuna impreenchível em suas vidas, e desejamos que encontrem forças para enfrentar este momento de profundo sofrimento.
Diante dessa perda irreparável, expressamos nossos mais profundos sentimentos de solidariedade aos familiares e amigos, desejando que encontrem conforto na lembrança dos momentos felizes compartilhados e na certeza de que foi alguém especial, cujo impacto positivo perdurará no tempo.
Que sua memória seja um lembrete constante de que a vida é frágil e preciosa, e que devemos valorizar cada instante e cada pessoa que nos rodeia. Neste momento de tristeza, unimo-nos em pensamento e em oração, desejando paz e serenidade para todos aqueles que sentem sua partida.
Solicitamos que se transmita o teor desta nota à família enlutada com nossas sinceras condolências. Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das sessões, 23 de maio de 2023.
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