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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL;

Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que este ,junto ao setor competente, adote providências necessárias urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:

Manutenção no sistema de iluminação pública no parquinho infantil
Local: Praça do Ipiranga.
Localizada entre as Ruas 02, Palmiro Novi e Vinte e um
Bairro: Jardim Ipiranga.


Justificativa

Trata-se de um local de grande fluxo de pessoas devido ao excelente sistema de recreação proporcionado, mas com as alterações recentemente pela administração, os postes de iluminação estão dando choques em seus usuários, principalmente nas crianças, que utilizam o parquinho para recreação diária e estão em risco eminente de se tornar em algo mais grave, como vimos em várias reportagens.
Sem esquecer que recentemente em um município vizinho, tivemos uma situação semelhante, em um parque de recreação municipal, no qual um senhor de idade avançada, encostou-se a um poste de iluminação que estava apresentando o mesmo problema; Infelizmente o mesmo teve uma descarga acima do normal e acabou falecendo, segundo os relatos dos meios de comunicação.
Assim tiramos por exemplo e esperamos que a municipalidade adote as medidas necessárias urgentes para que o pior não venha ocorrer em nosso município.

Sala das Sessões, 23 de fevereiro de 2021.
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