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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta colenda Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao NÚCLEO DE APOIO À SAÚDE DA FAMÍLIA, o (NASF), por ocasião do 15º aniversário de criação da equipe, celebrados na última sexta-feira (26).
Para comemorar a data, a Secretaria Municipal de Saúde promoveu um encontro com os trabalhadores das Unidades de Saúde e palestra com o médico sanitarista Dr. Pedro Tourinho. O evento aconteceu pela manhã no Centro de Convivência da Terceira Idade.
O NASF foi criado pelo Ministério da Saúde em 2008, durante o segundo mandato do presidente Lula, com o objetivo de apoiar a consolidação da Atenção Básica no Brasil, ampliando as ofertas de saúde na rede de serviços, assim como a resolutividade, a abrangência e o alvo das ações. A unidade de Sumaré foi à primeira cadastrada oficialmente no Ministério.
Os profissionais do NASF realizam um trabalho extraordinário no município, com visitas domiciliares, atendimentos conjuntos, atendimentos individuais, capacitando as equipes de saúde da Atenção Primária. Auxiliam ainda na formação e condução de grupos nas Unidades de Saúde.
Atualmente a equipe atua na Saúde da Mulher, da Criança, Saúde Mental, Saúde Nutricional, Promoção e Incentivo às práticas de Atividades Físicas e Assistência Farmacêutica.
Portanto, senhor presidente, em comemoração pelo aniversário de 15 anos do NASF e em reconhecimento ao trabalho primoroso que desenvolve no município de Sumaré requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao NÚCLEO DE APOIO À SAÚDE DA FAMÍLIA.
Sala das Sessões, 30 de maio de 2023.

WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo
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