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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

[bookmark: _GoBack]É com grande alegria, honra e satisfação, que venho diante desta egrégia Casa de Leis propor a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Escola Estadual Professor André Rodrigues de Alkmin, que completou, no último dia 28 de maio, 98 anos de existência.
A história da escola teve início em 1921. Até este ano, as atividades escolares de Sumaré resumiam-se à existência de classes isoladas. Entretanto, no dia 04 de agosto daquele ano, as classes existentes na cidade foram todas reagrupadas, passando a constituir as chamadas “Escolas Reunidas de Rebouças”, que funcionavam em um prédio na atual Praça da República, no número 173.
Alguns anos mais tarde, no dia 28 de maio de 1925, foi promulgado o Decreto que criava aquela que seria a primeira escola da cidade, o “Grupo Escolar de Rebouças”, assim como outras quatro classes. 
A escola manteve-se com este nome por 20 anos. Até que, em 14 de fevereiro de 1945, um Decreto do Governo do Estado determinou que a escola passasse a se chamar “Grupo Escolar Professor André Rodrigues de Alkmin”. 
Em 1958, a escola passou a ocupar o seu prédio atual, na Rua Dom Barreto, número 1158, no Centro.
A partir da década de 1970, a escola tornou-se parte da Rede Estadual de Ensino. 
Ao longo de seus 98 anos de história, a Escola Professor André Rodrigues de Alkmin educou milhares de Sumareenses, cumprindo com louvor sua missão de formar as  futuras gerações de nossa cidade.
Mesmo com tantos anos de tradição, a instituição nunca deixou de evoluir: no ano passado tornou-se uma escola de tempo integral, dando continuidade a sua história de prestação de um serviço de excelência à Educação de nossa cidade.
Atualmente, a escola é gerida pelo Diretor Edmar Antonio Alves, o Vice Diretor Gilvando Relequias da Silva, a Professora Coordenadora Geral Sheila Alves de Oliveira do Prado e a Professora Coordenadora de Alfabetização Barbara Regina de Souza. 
Desta forma, através desta singela homenagem, vimos prestar nossos agradecimentos e expressar a mais profunda admiração a todos os membros da escola: Direção, Coordenação, Corpo Docente e Funcionários, que com talento, amor e dedicação, constroem diariamente um futuro cada vez mais brilhante para nossa cidade.
Sendo assim, requeiro, na forma regimental, que, após ouvido o Plenário, conste na Ata a presente Moção de Congratulação à Escola Estadual Professor André Rodrigues de Alkmin pelos seus 98 anos de existência e que, do fato, dê ciência aos homenageados.

Sala das Sessões, 30 de maio de 2023.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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