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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta colenda Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao ENCONTRO REGIONAL DO CIDADANIA, realizado em Sumaré/SP no último sábado, dia 27 de maio, em nome da presidente municipal do Partido em Sumaré, MARA DALBEN.
O Encontro Regional do Cidadania reuniu aproximadamente 1.000 pessoas no San Ville Hall e foi organizado pelos diretórios Estadual e Municipal do partido. O evento contou com a presença de importantes lideranças políticas, como deputados federais, estaduais, prefeitos, vereadores e convidados de toda a Região Metropolitana de Campinas.
Destacamos a importância desse encontro para o desenvolvimento de políticas públicas que atendam às reais necessidades da população. É louvável ver centenas de pessoas de diferentes cidades e partidos unidas em prol do bem-estar das famílias paulistas, demonstrando verdadeiros princípios de cidadania.
Nesse contexto, gostaria de ressaltar a importância do prefeito Luiz Dalben, representante do Cidadania na cidade de Sumaré, como prefeito município, que contribui de forma significativa para o sucesso do partido na cidade. Sua liderança e comprometimento com a comunidade são exemplos inspiradores para todos nós.
A presença do deputado estadual Dirceu Dalben, também membro do Cidadania, que ressaltou o compromisso de trabalhar próximo dos municípios, ouvindo seus representantes e defendendo as reais necessidades das famílias, demonstra a relevância desse evento para o fortalecimento do municipalismo e o diálogo entre os agentes políticos e a comunidade.
Também gostaria de parabenizar os demais participantes do encontro, como o presidente estadual do Cidadania, deputado federal Arnaldo Jardim, o deputado federal e líder do partido na Câmara, Alex Manente, o deputado estadual Rafael Zimbaldi e o vice-presidente do Cidadania Sumaré, Sr. Alfredo Ruzza, pela contribuição e engajamento na realização deste evento de grande magnitude.
Por tudo isso, este vereador se sente honrado em prestar esta Moção de Congratulação ao Encontro Regional do Cidadania realizado em Sumaré, reconhecendo a importância desse evento para o fortalecimento da democracia e para a promoção do diálogo político em nossa região.
Reiteramos nossos votos de sucesso nas futuras iniciativas do partido e agradecemos a todos os envolvidos na organização desse encontro regional.
Portanto, senhor presidente, pela realização do ENCONTRO REGIONAL DO CIDADANIA, realizado em Sumaré/SP no último sábado, dia 27 de maio, em nome da presidente municipal do Partido em Sumaré, MARA DALBEN, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o partido CIDADANIA SUMARÉ/SP.
Sala das Sessões, 30 de maio de 2023.

WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo




TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Mogdo N° 134/2023 - PROTOCOLO 9178/2023 - 30/05/2023 11:00




