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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,


Tenho a honra e grata satisfação de apresentar, em conformidade com o artigo 206, §1º, Inciso III do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente Moção de Congratulação à nova Diretoria da Associação de Moradores de Bairro Jardim João Paulo II, eleita no dia 21 de maio de 2023. 

Foram realizadas no último dia 21 de maio as eleições para a nova Diretoria da Associação de Moradores de Bairro Jardim João Paulo II, entidade que tem por objetivo solucionar problemas e melhorar as condições de vida e o bem estar de sua população. O sufrágio contou com a inscrição de uma chapa única, e terminou com o resultado de 60 votos favoráveis à nova composição.

[bookmark: _Hlk136588700]Manifestamos publicamente nossas congratulações aos membros da nova Diretoria, Sr. Francisco Alfredo da Silva (Presidente), Sr. Márcio Willian Zampoli (Vice-presidente), Sr. Edgar Sidney Minarelli (1º Secretário), Sr. Paulo Ernesto Lopes (2º Secretário), Sr. José Listerio da Silva Filho (1º Tesoureiro), e Sr. Alexandre Sorgi (2º Tesoureiro), com nossos votos de sucesso nos trabalhos que virão pela frente. 

Sendo assim, face à importância dos trabalhos desta entidade para garantia da representatividade da população local junto ao Poder Público Municipal, bem como por sua cooperação e auxílio na construção do bem estar comum do Município de Sumaré, proponho a esta Casa Legislativa a presente homenagem à nova Diretoria da Associação de Moradores de Bairro Jardim João Paulo II, solicitando apoio aos meus nobres pares pela aprovação.

Por fim, solicito, caso aprovada esta propositura, o envio de cópia de seu inteiro teor ao gabinete do Vereador Silvio Coltro, para ser entregue em mãos ao Presidente do órgão homenageado.

Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 06 de junho de 2023.



SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL 
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