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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta distinta Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao escritório ADVOCACIA CORNIANI & ASSOCIADOS, por ocasião do aniversário de 30 anos de funcionamento em Sumaré, celebrados durante o mês de junho. 
O escritório ADVOCACIA CORNIANI & ASSOCIADOS, um dos mais respeitados e tradicionais de Sumaré, foi fundado pelo advogado dr. Vanderlei Corniani e sua esposa dra. Neusa Ruana Netto Corniani em 1993 e conta atualmente com dez advogados, entre sócios e parceiros. 
Localizado na Rua Máximo Biondo, 416, no Centro, o conceituado escritório possui estrutura de excelência operacional, refletindo as inúmeras mudanças ocorridas na cidade. Ao longo dos últimos 30 anos, o escritório já atendeu mais de 14 mil clientes e conta com uma carteira de mais de 5 mil processos em andamento.
Fundador do escritório homenageado nesta moção, o dr. Vanderlei Corniani nasceu em Urupês (SP), mas se mudou para Sumaré ainda criança, quando tinha 3 anos. Cursou Direito na Universidade de Ribeirão Preto. Ao concluir os estudos, voltou para Sumaré e iniciou a carreira de advogado, em junho de 1993, ao lado do advogado dr. Antonio Ademir Ferraz de Campos, que na época advogava para Imobiliária Nosso Teto, na Rua José Maria Miranda. Naquele mesmo ano, montou a ADVOCACIA CORNIANI & ASSOCIADOS com o dr. Ademir. Pouco tempo depois, formou uma parceria com o dr. Dirceu da Costa e João Lázaro Américo da Silva.
Em 2009, construiu sua sede própria na Rua Máximo Biondo. O prédio conta com uma estrutura de 600 metros quadrados, possui 12 salas de atendimento, sala de reunião, sala compartilhada, além de refeitório e sala de palestras.
Paralelamente, Corniani se dedicou também às demandas da sociedade sumareense, participando ativamente de entidades representativas de classe. Foi presidente da subseção Sumaré da Ordem dos Advogados do Brasil entre 2019 e 2021, e da Associação dos Advogados de Sumaré entre 2018 a 2021, diretor da ACIAS entre os anos de 2018 e 2021, e atualmente ocupa a diretoria de sindicância no triênio 2022/2024.
Enquanto esteve à frente da OAB, promoveu diversas melhorias, como a realização de mais de 100 palestras e cursos. Um dos principais feitos foi a melhoria no serviço de Assistência Judiciária Gratuita, com a implantação de um espaço para receber as pessoas de maneira humanizada. Diligenciou para implantação de novas varas cíveis na Comarca e buscou mais acessibilidade aos colegas portadores de deficiência, entre outras iniciativas.
Portanto, senhor presidente, em comemoração pelo aniversário de 30 anos de destacada atuação para a sociedade sumareense requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao escritório ADVOCACIA CORNIANI & ASSOCIADOS.
Sala das Sessões, 06 de junho de 2023.

WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo
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