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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à IMPRENSA DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS, em razão do Dia Nacional da Liberdade de Imprensa celebrado anualmente no dia 7 de junho.
A liberdade de imprensa é um pilar fundamental de qualquer sociedade democrática, sendo um instrumento essencial para a garantia dos direitos individuais e coletivos. Neste dia especial, queremos destacar o papel crucial que a imprensa exerce ao promover o acesso à informação, a transparência e a pluralidade de vozes.
O Dia Nacional da Liberdade de Imprensa foi instituído no Brasil como forma de homenagear toda a categoria de trabalhadores e reafirmar a importância da liberdade de expressão e do acesso à informação. A data é uma oportunidade para refletir sobre os desafios enfrentados pela imprensa e reafirmar o compromisso com a proteção e o fortalecimento no Brasil e no mundo.
Nesse sentido, a imprensa da região metropolitana de Campinas tem desempenhado um papel relevante ao fornecer cobertura imparcial, investigativa e de qualidade sobre questões locais, nacionais e internacionais. Graças ao trabalho árduo e compromisso dos profissionais da imprensa, a sociedade é mantida informada e empoderada para participar ativamente do debate público.
Sobretudo, é importante reconhecer os desafios enfrentados pela imprensa nos dias de hoje, como a desinformação e as restrições à liberdade de expressão. No entanto, é inspirador ver a dedicação dos jornalistas em buscar a verdade, narrar histórias importantes e trazer luz a questões muitas vezes negligenciadas.
Que a presente moção encoraje ainda mais a imprensa da região metropolitana de Campinas a continuar seu trabalho incansável e a perseguir o jornalismo responsável, imparcial e de qualidade. Diante ao exposto, quero saudar e evidenciar o respeito deste parlamentar junto a todos veículos de comunicação de cunho jornalístico que atuam no município de Sumaré/SP e região, sendo fundamental que cada um deles recebam o documento em tela: Tribuna Liberal, Jornalismo Diferente, O Liberal, Todo Dia, Correio Popular, EPTV Campinas, VTV SBT Campinas, Band Campinas, Thathi TV Record Campinas, Rede Família, G1 Campinas, A Cidade ON, Portal Hora Campinas, Portal Novo Momento, Portal Hortolândia, TV Hortolândia, CBN Campinas, Jornal da Notícia FM, Rádio Brasil Campinas, Rádio Massa, Gold Rádio FM, Wolf, Rádio Nova 91 FM, Rádio e TV  Band Campinas, Rádio JD e Rádio Digital POP.
Que a liberdade de imprensa continue a ser um princípio inabalável, assegurando um futuro brilhante e democrático para todos.
Portanto, senhor presidente, em razão do Dia Nacional da Liberdade de Imprensa celebrado anualmente no dia 7 de junho, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à IMPRENSA DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS.


Sala das Sessões, 06 de junho de 2023.


WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo
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