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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos profissionais de segurança pública integrantes da Polícia Militar e Polícia Civil pelo trabalho diário e em especial pela atuação em um caso recente de resgate a um animal em situação de maus tratos.

Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho apresentar a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos homenageados pelos seus esforços diários em prol da segurança pública e em especial pela atuação exemplar em um recente caso de resgate de animais em situação de maus tratos.
No dia 04 de junho de 2023 (domingo), nossa equipe foi acionada em um caso de maus tratos a animais no Bairro Jardim dos Ipês em Sumaré.
Diante dos fatos, com apoio da polícia militar, acessamos a residência tendo sido encontrada uma cena muito triste: cinco (5) ossadas de gatos mortos, duas (2) ossadas de pássaros mortos, um (1) cachorro macho com vida e muito debilitado.
Segundo informações recebidas no local, a casa está abandonada, e os proprietários não apareciam desde dezembro de 2022.
O animal sobrevivente foi retirado da situação de maus tratos, e direcionado imediatamente a uma clínica veterinária HC (particular), para realizar uma bateria de exame e iniciar os primeiros socorros.
O Boletim de Ocorrência foi realizado pelo plantão da Polícia Civil, através do Delegado de Polícia DR. YAN LOUI ADANIA DE QUEIROZ.
O trabalho desenvolvido pela polícia é de suma importância para a sociedade. Nem todo herói usa capa, as vezes eles usam fardas e ajudam salvar vidas. Toda vida importa, inclusive a vida dos animais, e é por isso que, reconhecemos a importância do pronto atendimento e brilhante atuação da EQUIPE DA 2ª COMPANHIA DE POLÍCIA MILITAR DO 48º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR: 1º TENENTE DENIS BOSCHI; 2º SARGENTO ELIEL CALIXTO DE SOUZA; Cb MARCOS DE OLIVEIRA NICOLAU; Cb DIEGO LIRIA NATALI; Cb RAFAEL KEINE MIZUSAKI; Cb PAULO CEZAR DE SOUZA JÚNIOR; Sd CELSO ALVES RODRIGUES JÚNIOR; Sd FLÁVIO AUGUSTO CAMPOS e do Delegado de polícia Dr. YAN LOUI ADANIA DE QUEIROZ.
Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Homenageados.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 13 de junho de 2023.
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