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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
É com profunda tristeza que apresentamos a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do sr. MAURO JORGE CEGANTIN, ocorrido no último dia 09 de junho. 
CEGANTIN tinha 63 anos, foi um cidadão exemplar e um profissional dedicado que deixa uma marca indelével em nossa comunidade. Iniciou sua carreira na Polícia Militar em 1981 e por 25 anos atuou com honestidade e retidão na segurança pública.
Após a aposentadoria, CEGANTIN trilhou novos caminhos, seja como consultor de segurança na iniciativa privada, seja como superintendente de transportes na Secretaria de Mobilidade Urbana de Sumaré, onde atualmente era servidor. Sua dedicação e grande conhecimento foram valiosos em ambos os campos.
Em reconhecimento a sua trajetória ilibada, este parlamentar teve a honra de prestar-lhe homenagem no ano passado, concedendo a CEGANTIN a importante Medalha Tiradentes, uma distinção que simboliza sua relevante atuação como agente da segurança pública que atua exemplarmente em benefício da comunidade.
Neste momento de tristeza, prestamos nossas mais sinceras condolências à sua esposa, Simoni Cegantin, e aos demais familiares. Que encontrem consolo e força para enfrentar essa perda irreparável. CEGANTIN sempre será lembrado como um amigo leal e um profissional admirável.
Que descanse em paz nosso estimado amigo CEGANTIN. Suas memórias e seu legado permanecerão vivos em nossos corações, e a amizade que compartilhamos será sempre rememorada com carinho.
Por isso, senhor presidente, requeiro a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do sr. MAURO JORGE CEGANTIN, para que fique registrado na história deste parlamento enlutado. 
Sala das Sessões, 13 de junho de 2023

WILLIAN SOUZA
Vereador-líder de governo
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