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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

A Câmara Municipal de Sumaré manifesta o seu profundo pesar pelo passamento de DIOGO SANTOS DA SILVA.
Nascido em 23/08/1994, profissão calheiro, solteiro, natural de Campinas, SP, e residente na Rua Rodrigo Ramos Ayala, 264, Jardim Denadai, em nosso município, o Diogo foi um jovem exemplar, dotado de grande dedicação e trabalho incansável, contribuindo de forma significativa para o progresso de nossa comunidade sumareense. Sua partida deixa um vazio imensurável em nossos corações e em toda a cidade.
Ao longo de sua vida, Diogo deixou um legado importante em nossa comunidade, sempre demonstrando comprometimento com o trabalho e o bem-estar de seus semelhantes. Ele era amplamente querido e amado por todos que o conheciam, e sua ausência será profundamente sentida. Seu exemplo de vida, pautado pela honestidade, pelo caráter e pela honra, servirá como uma inspiração constante para todos nós.
Neste momento de profunda dor e saudade, dirigimos nossas mais sinceras condolências à família e aos amigos do Diogo, rogando a Deus que conforte seus corações e lhes conceda forças para enfrentar este momento difícil. Solicitamos que o teor desta moção seja transmitido à família enlutada, como uma forma de expressar nosso mais profundo pesar.
A ausência do Diogo deixa desolados não apenas seus familiares, amigos e conhecidos, mas também todos aqueles que tiveram o privilégio de conviver com ele. Lamentamos a perda de um cidadão exemplar, cujo caráter e retidão de conduta eram admiráveis. Que o exemplo de vida do Diogo permaneça a inspirar cada um de nós, estimulando-nos a trabalhar com dedicação e amor por nossa cidade e por nossos semelhantes.
Aos seus familiares, expressamos nossos sentimentos mais profundos, reafirmando que esta Casa Legislativa se une ao seu pesar. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé prevaleçam entre todos, primando o amor a Deus acima de todas as coisas.
Que a memória do jovem Diogo Santos da Silva seja eternamente lembrada e que seu legado de bondade e dedicação permaneça vivo em nossos corações.

Sala das Sessões, 13 de junho de 2023.
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