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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Temos a honra e a satisfação em apresentar a essa egrégia casa de Leis a MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 2530/2023 apresentado pelo excelentíssimo Deputado Federal Guilherme Boulos, que tange no seu teor sobre a alteração no ordenamento referente aos empréstimos consignados e etc. 
Reconheço o comprometimento e a dedicação do Deputado Federal em busca de melhorias para nossa sociedade, e acredito que o referido projeto de lei trará amparo legal aos aposentados e pensionistas, não só do nosso município, mas também para todos do país.
O PL 2530/2023 apresenta diretrizes abrangentes e pertinentes para acabar de forma definitiva dos abusos acometidos pelas instituições, que por inúmeras vezes realizam os empréstimos consignados por diversas vezes sem qualquer autorização, o que causa um transtorno enorme ao orçamento doméstico. Acredito firmemente que essa iniciativa irá solucionar de uma vez por todas tais atrocidades.
Gostaria de destacar os seguintes pontos do Projeto de Lei 2530/2023, que considero de extrema relevância para o desenvolvimento e bem-estar dos cidadãos aposentados e pensionistas:
[bookmark: _GoBack]“...fica vedada a instituição consignatária contratar empréstimos, que não tenham sido autorizados pelo beneficiário, permitindo inclusive que o beneficiário fique com o valor do empréstimo sem devolver a instituição consignatária...”. Sendo uma breve, porém de suma importância, pois os altos juros compostos que essas instituições realizam nas renovações, ou até mesmo no empréstimo sem consentimento, o que seria uma espécie de “indenização” por todo o transtorno que o mesmo será submetido para tentar o cancelamento nos órgãos competentes.
Como vereador, tenho o compromisso de apoiar e incentivar propostas legislativas que busquem o progresso e o benefício de todos os cidadãos. Ao manifestar meu apoio ao Deputado Guilherme Boulos e ao PL 2530/2023, estou cumprindo esse compromisso e reafirmando a importância de trabalharmos em conjunto para o alcance de objetivos comuns.
Solicito, portanto, que Vossa Excelência, e de todos nobres pares, para que também apoiem o Deputado nessa importante iniciativa, utilizando sua influência e poder de articulação para engajar outros deputados federais em prol da aprovação do PL 2530/2023. Juntos, podemos colaborar para a construção de um futuro melhor para nossa cidade e para todo o país.
Certo da aprovação da moção de um assunto de relevante importância, requeiro que seja encaminhada uma cópia desta ao Deputado subscritor do projeto.

Sala das Sessões, 12 de junho de 2023.
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