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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.


É com grata satisfação e imensa alegria que apresento nesta Egrégia Casa de Leis, esta Moção de Congratulação aos alunos JOÃO LUCAS CORREIA BECKER e THAMIRES MANTOVANI BONEZO, ambos discentes da Escola Municipal de Ensino Fundamental Antônio Palioto, aos alunos HENRY PONCIANO DOS ANJOS, JOÃO PEDRO VALDERRAMA DOS SANTOS, EDUARDO DE ALMEIDA LAJE e MIGUEL ARAÚJO SANTANA, discentes da Escola Municipal José de Anchieta, pelos resultados alcançados na 17ª OBMEP – Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas promovida pelo IMPA – Instituto de Matemática Pura e Aplicada, entidade vinculada ao Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações e ao Ministério da Educação, representando grandes feitos e conquistas na área de educação, especialmente na área de ciências exatas. A premiação ocorreu no dia 05 de junho, na cidade de Florianópolis – SC, e congratulou a todos os medalhistas.

São alunos que se destacam pela dedicação aos estudos de matemática e forte envolvimento com o cotidiano escolar. Sendo alunos protagonistas, autônomos, competentes e solidários, são simultaneamente sujeitos e objetos das ações no desenvolvimento de suas próprias potencialidades, ou seja, representam atores que atuam proativamente em seu meio de formação e de socialização. Conforme demanda do próprio formato das Olimpíadas, os participantes devem ter bom desempenho em trabalhos em equipe e várias habilidades como criatividade, responsabilidade e capacidade de organização. 

Garantir que o aluno atue como protagonista em sua vida escolar significa que ele está assumindo maior responsabilidade por sua própria aprendizagem, sob a tutoria de seus professores, sendo estes estudantes de qualquer fase do ensino ― da educação básica à superior ― capazes de desenvolver uma autogestão de sua aprendizagem, com mais independência e proatividade. Visando o desenvolvimento de habilidades e competências tanto na vida acadêmica, como para a sua vida em sociedade pois a escola é muito ampla, sendo uma fonte de conhecimento e um veículo capaz de transformar a realidade de vida das pessoas. 

Nessas conquistas, podemos ver na prática as ações provocadas pela educação na vida destes jovens, que hoje são motivo de orgulho para os seus pais, familiares e toda a comunidade escolar. Desta maneira rompendo os muros da escola e levando o nome da nossa cidade de Sumaré para outro Estado, sendo premiados, sendo motivo de orgulho para nossas escolas em ter jovens que, mesmo com a pouca idade, já se destacam no campo acadêmico.
	
Em tempo, é fundamental prestar honrosa homenagem à EMEF Antônio Palioto e à Escola Municipal José de Anchieta pelo apoio, pela preparação mental, curricular e emocional de seus alunos para que sejam capazes de disputas tão importantes e de conquistas tão representativas. 

Cabe ressaltar que o papel da escola é socializar o conhecimento. Seu dever é atuar na formação acadêmica e moral dos alunos, contribuindo para o pleno desenvolvimento do indivíduo como cidadão. A educação é um importante instrumento transformador, uma vez que sua função primordial é permitir a renovação da sociedade, assumindo um papel de movimento contínuo de mudanças na sua estrutura e consentindo uma reflexão sobre si mesma e consequente tomada de decisões importantes a respeito do seu futuro. 

Ao professor, cabe a responsabilidade de viabilizar o acesso dos alunos ao conhecimento produzido ao longo da história, reconhecendo as particularidades regionais e pessoais de cada indivíduo, promovendo o deslumbramento pela descoberta de novos saberes. Tal papel, é um privilégio ao qual poucos são capazes. Dessa forma, que fique registrada nossa profunda gratidão pelo trabalho exemplar promovido pelos docentes da EMEF Antônio Palioto e EM José de Anchieta. Os resultados obtidos por tantos alunos na última Olimpíada de Matemática, refletem seu esforço e dedicação.

Neste dia de homenagem, lembramos do grande precursor da Educação Matemática no Brasil. Prof. Julio Cesar – O Malba Tahan, nascido no Rio de Janeiro em 1895, faleceu aos 79 anos e foi considerado um dos maiores divulgadores da Matemática no mundo, um dos precursores da Educação Matemática nas Américas e em 50 anos publicou cerca de 120 livros, sendo os mais famosos “O Homem que Calculava” e “Didática da Matemática”. Para o autor, a matemática nunca foi um bicho de sete cabeças: o problema é como ela tem sido ensinada.

A OBMEP possui quatro níveis de premiação: Medalhas de Ouro, Prata e Bronze, e Menção Honrosa. Sendo a Menção Honrosa a aqueles alunos que obtivem um excelente desempenho e que por muito pouco não atingiram a nota para as medalhas, desta maneira, tal feito é de suma importância e relevância é digno de mérito e menção. Sendo assim, faço uso deste documento para fazer a menção destes alunos que representaram de uma singular a nossa cidade de Sumaré, sendo eles: 

Alunos da EM José de Anchieta:
· Antonio Rissi de Lima 
· Matheus Justino 
· Maria Heloisa Damiane da Silva 
· Lucas Henrique Amorim Remédios 
· Maria Clara Oliveira 
· Paulo Misael de Aguiar 


Alunos da EMEF Antônio Palioto:
· Kauã de Barros 
· Natália Silva Araújo 
· Ana Júlia Miguel Silva 
· Daniela Ferreira Marques
· Eduarda Lopes Salgueiro
· Gabriele Matsusato Bezerra
· Jhemille Lorranne Souza Santos
· Mariana Aparecida Gomes de Oliveira
· Pedro Rafael Dutra Miranda
· Rhuan Lucas Pereira Cordeiro

Aos nobres pares apresento esta Moção de Congratulação, louvando os excelentes resultados obtidos por cada aluno, medalhista ou não, e pelas escolas municipais que desenvolvem trabalhos de excelência para a docência de nosso município. Diante do exposto, requeiro que a presente Moção receba votação favorável
		

Sala das Sessões, 16 junho de 2023.



Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré



Rodrigo Dorival Gomes
(Cidadania)



TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Hogdo N° 150/2023 - PROTOCOLO 10052/2023 - 16/06/2023 10:13




