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[bookmark: _Hlk79484860]INDICAÇÃO Nº                / 2023

[bookmark: _GoBack]Indica implantação de um estacionamento em ângulo de 45° em toda extensão da Praça do Cristo Redentor, localizada na Rua Custodia Dolores Nascimento s/n – Jardim Luiz Cia, (Nova Veneza) Sumaré.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

No uso de minhas prerrogativas, solicito a Vossa Excelência, nos termos dos art. 203 a 205 do Regimento Interno desta Casa de Lei, o envio desta propositura ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal indicando, a implantação de estacionamento em ângulo de 45 graus em toda extensão da Praça do Cristo Redentor, localizada na Rua Custódia Dolores Nascimento, s/n - Jardim Luiz Cia, (Nova Veneza), Sumaré.
A implantação de estacionamento em ângulo de 45 graus proporcionaria um melhor aproveitamento do espaço disponível na Praça do Cristo Redentor, permitindo que mais veículos sejam estacionados de forma organizada e segura. Além disso, ajudaria a reduzir o congestionamento na área e melhorar a mobilidade urbana.
Acredito que essa medida trará benefícios significativos para a comunidade local, garantindo maior segurança para os pedestres e motoristas, bem como uma melhor circulação de veículos na região.
Agradeço a atenção e consideração em relação a esta solicitação, e aguardo ansiosamente uma resposta positiva.

Sala das sessões, 27 de junho de 2023.


TIÃO CORREA
Vereador - PSDB
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