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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

É com satisfação que apresento esta Moção de Congratulação ao PASTOR JOSÉ ILTON E À IGREJA PENTECOSTAL ASSEMBLEIA DE DEUS – IPAD, pela realização do 3º Encontro de Casais promovido pela denominação na Chácara New Time, no bairro Jardim Primavera, no último dia 10 de junho.

O evento ofereceu um jantar especial aos casais participantes e promoveu a orientação para o bem viver de acordo com os valores morais, sociais e, principalmente, de acordo com os valores cristãos. 
Este foi o 3º Encontro de Casais promovido pela Igreja Pentecostal Assembleia de Deus – IPAD em Sumaré e contou com a presença da Missionária Márcia e do Pastor Isaque, em palestra memorável e inspiradora.
A realização deste importante encontro de casais que ocorreu neste mês o qual se faz menção ao dia dos namorados, foi de suma importância pois procura auxiliar a vida dos casados à luz das Escrituras. Um evento maravilhoso onde aprendemos que somos uma só carne, a orarmos juntos, a nos perdoarmos, a vivermos em união com nossos filhos e ajudar outros casais a viver em união. 
Vale ressaltar que vivemos em tempo diferente e com muitos desafios para aqueles que desejam construir uma família com seus alicerces firmados nos preceitos de Cristo. Sendo a família uma instituição fundamental da nossa sociedade, a família nasceu no coração de Deus e ele por sua vez se importa com toda a família. 
A Bíblia fala de família do início ao fim, de forma direta ou figurada como quando cita a família de Deus em Efésios 2 versículos 19 e 20: 
“Portanto, vocês já não são estrangeiros nem forasteiros, mas concidadãos dos santos e membros da família de Deus, edificados sobre o fundamento dos apóstolos e dos profetas, tendo Jesus Cristo como pedra angular […]” 
Uma vez que no casamento Deus se reflete no homem e na mulher, imprimindo seus traços e o caráter indelével do seu amor trinitário, e que oferece tal amor, sendo uma vocação pois os esposos e suas famílias são chamados por Deus a viver uma missão e torná-la visível neste mundo, ressaltando e destacando, ainda que quando o casal vive a dimensão do mútuo cuidado fortalece a sua unidade interior e pode testemunhar o amor de Deus ao mundo.
É importante compreender este tesouro chamado família e revelá-lo, pois, os casais que vivem esta comunhão de amor são intrinsicamente felizes e fecundos. Desta maneira encontros como estes realizado no último dia 10 de junho são de fundamental importância para reforçar esses laços de matrimonio dos quais se origina a família, além de ser um local de troca de conhecimentos e experiências e também acontece o fortalecimento de cada um perante as escrituras e as palavras de Jesus, uma renovação de fé e de votos de cada casal participante  deste importante e necessário evento, pois de forma muito clara e leve debatemos e aprendemos muito a nos relacionar no matrimonio, na família e sociedade e renovados nos tornamos multiplicadores das boas novas.   

Aos nobres pares apresento esta Moção para leitura e discussão em Plenário, contando com a aprovação por toda esta Casa de Leis.
		
Sala das Sessões, 22 de junho de 2023.



Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré
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