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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a 23º FESTA DA MANDIOCA realizada no Assentamento I, em Sumaré/SP. O evento, que reuni centenas de pessoas de toda a região, é uma celebração tradicional que já se tornou parte integrante do calendário do nosso município.
A 23º edição da festa da mandioca reuniu centenas de pessoas da região de Sumaré, que degustaram a variedade de comidas típicas de festa junina, oriundas de mandiocas. O público presente também prestigiou muito entretenimento, show ao vivo, moda de viola, o tradicional bingo que distribuiu vários prêmios e ainda puderam participar das comemorações do 39º aniversário do Assentamento I.  
Diante a isso, ficou notável o comprometimento da comunidade em se unir para realizar o tradicional evento, por isso, far-se-á fundamental parabenizar os envolvidos na organização, voluntários, patrocinadores e, é claro, aos moradores do Assentamento I. Todo recurso arrecadado durante a festa é destinado para a associação de moradores investir em infraestrutura, lazer e cultura na comunidade, trazendo mais conforto para as famílias, além de ajudar no custeio do tratamento de um dos moradores do Assentamento. 
Nesse sentido, que a 23ª festa da mandioca sirva de inspiração para futuros eventos e atividades que promovam a união e o bem-estar da nossa comunidade. Que essa iniciativa se estenda por longos anos, mantendo viva a tradição, valorizando a cultura local e proporcionando alegria e benefícios para todos os cidadãos de Sumaré e região.
Portanto, senhor presidente, em razão da 23º FESTA DA MANDIOCA realizada no Assentamento I, em Sumaré/SP, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a FESTA DA MANDIOCA, na pessoa do presidente da Associação de Moradores do Assentamento I, Samuel Dias.
Sala das Sessões, 27 de junho de 2023.

WILLIAN SOUZA
Vereador
Líder de Governo
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