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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.



	Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a Associação Esportiva e Social Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno”, pela realização do “6º Arraiá Unidos Da Vila Picerno. 

	O evento aconteceu no último final de semana, dias 23, 24 e 25 de junho de 2023, no Campo do Picerno localizado na Avenida Fuad Assef Maluf, altura do nº 2641, Jardim Picerno, evento este que faz parte do calendário oficial do município desde 2017, através da Lei 5976, de 20 de Setembro de 2017 e contou com o apoio da Prefeitura Municipal de Sumaré.

	Estive presente no evento nos três dias e é notório a dedicação e o empenho de todos os integrantes da associação e os voluntários na organização de um evento tão significativo para a nossa comunidade. O 6º Arraiá Unidos Da Vila Picerno foi um verdadeiro sucesso, proporcionando momentos de alegria, diversão e união entre os moradores da região, cerca de 4.000 mil pessoas prestigiaram esta festa linda.

	Por meio de eventos como este, a Associação Esportiva e Social Unidos da Vila Picerno demonstra seu compromisso em fortalecer os laços comunitários, promovendo a cultura, o esporte e o entretenimento em nosso município. O envolvimento ativo da associação no desenvolvimento social é motivo de registro e reconhecimento.

	A 6ª edição do Arraiá, contou com uma mega estrutura, fogueira de aproximadamente 3 metros, quadrilha, músicas típicas de São João, shows com Kixodó Chama no Piseiro, Azulão do Forro e Carlinho dos Teclados, o tão esperado Show de Prémios no domingo, as comidas típicas que ficaram por conta dos moradores/comerciantes locais, fortalecendo ainda mais o comercio da região com o Churrasco Grego da Josi, Cachorro Quente do Didi, Lanche de Pernil da Igreja, Pamonha e Milho do Zé do Milho, Tapioca e Crepe da Marcia, Espetinhos do Léo da Churrascaria Bordon, Pastel Recanto do Sebastião, Pastel da Sol, Caldos da Ivoneide, Churros do Edmar, Batata Recheada e Mini Pizzas do Orlando, Acarajé do Diego, Uva Morango e Maça do Amor do Walter, Drinks e Batidas da Torcida Fúria Azul, Porções de Batata, Frango, Vinho Quente, Quentão e demais bebidas da Associação UDV e os brinquedos como Touro Mecânico, Piscina de Bolinhas, Tobogã, Cama Elástica e Futebol de Sabão ficaram por conta do Brinquedos do Jair.

	Vale ressaltar, o carinho e o cuidado com que a Associação Esportiva e Social Unidos da Vila Picerno, tem com a comunidade, pois, o evento foi com entrada franca e com um pedido espontâneo de doação de alimentos não perecíveis, que ao final foi contabilizado cerca de uma tonelada de alimentos, a maior quantidade arrecadada em todas as edições da festa, todo o valor arrecadado será revertido para as ações socias que a associação faz desde 2008, é importante destacarmos a importância do referido Arraiá como um evento inclusivo, que proporcionou momentos de integração entre pessoas de diferentes faixas etárias, classes sociais e culturais de origem. A valorização da diversidade em uma celebração tão tradicional é digna de aplausos e demonstra a visão abrangente e acolhedora da Associação Esportiva e Social Unidos da Vila Picerno.	

	Deste modo, é a presente moção para congratular, a Associação Esportiva e Social Unidos da Vila Picerno, pelo empenho e dedicação na organização do 6º Arraiá Unidos Da Vila Picerno.
	Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega.

Sala das Sessões, 27 de junho de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador





TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.emf






image2.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image3.png
Hogdo N° 158/2023 - PROTOCOLO 10677/2023 - 27/06/2023 10:58




