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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha Dorival Gomes Barroca, conforme Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, a José Soares Lopes, o Jadher Lopes.
Filho dos lavradores José e Raimunda, José Soares Lopes, conhecido no meio artístico com o pseudônimo de Jadher Lopes, nasceu no dia 5 de agosto de 1968 na cidade de Caririaçu, Ceará. Mudou-se para São Paulo ainda criança, com a família, e desde cedo já manifestava o dom artístico batucando em panelas. Autodidata, iniciou na música com o violão e não parou mais. Aprendeu contrabaixo, guitarra, bateria, teclado, piano e viola caipira.
Sua primeira gravação profissional aconteceu em 1988, no estúdio Veridiana, em São Paulo, com o grupo “Maiores de Menor”. Em 1993, gravou com o grupo de samba Novo Tempo. No ano de 1994, entrou em estúdio e gravou o primeiro CD com muitas composições de sua autoria.
Ao longo dos anos, trabalhou em estúdios de Campinas e região como músico e produtor musical e artístico, até criar o próprio selo, o Hanna Records, onde produziu muitos artistas regionais e também nomes consagrados nacionalmente. Acompanhou os artistas de Sumaré Chico Amado & Xodó em muitos shows e programas nacionais de televisão. Ao lado do cantor e compositor Chico Amado, produziu o álbum duplo “É Nóis no DVD”, gravado em Patrocínio, Minas Gerais.
Paralelamente à música, aprendeu a captar e editar vídeos para comerciais de TV, além de produzir áudio e vídeo para apresentações teatrais como Mary Poppins, no teatro Castro Mendes, em Campinas, entre outros. Atualmente, Jadher Lopes produz vídeos para mídias sociais, e trabalha na área de comunicação e assessoria para o deputado estadual Dirceu Dalben.
Sala das sessões, 01 de agosto de 2023

WILLIAN SOUZA
Vereador
Líder de Governo
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