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DECRETO LEGISLATIVO Nº    DE 01 DE AGOSTO DE 2023

“Confere o título de Cidadão Sumareense ao Padre Renato de Moura Petrocco”

Autor: Vereador Willian Souza
[bookmark: artigo_1]
Faço saber que a Câmara Municipal de Sumaré aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º. Fica conferido o título de Cidadão Sumareense ao Padre Renato de Moura Petrocco.
Art. 2º. O título de que trata o artigo anterior será entregue ao homenageado em sessão solene da Câmara Municipal de Sumaré.
Art. 3º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões, 01 de agosto de 2023.



Willian Souza
Vereador











JUSTIFICATIVA


O presente Decreto Legislativo tem o objetivo de conceder ao Padre Renato de Moura Petrocco o título de Cidadão Sumareense oferecido pela Câmara Municipal de Sumaré. 
Padre Renato de Moura Petrocco nasceu em Campinas, no dia 28 de agosto de 1986. É filho de Clemente Petrocco e Silvia Naves de Moura e tem dois irmãos: Rafael e Paula; além de suas duas sobrinhas: Elena e Sofia.
Iniciou a participação na igreja na Paróquia Santa Luzia, no Jardim dos Oliveiras, em Campinas, onde foi catequista, coordenador da Pastoral da Catequese, membro da equipe de coordenação da Comunidade Matriz e ministro da palavra. 
Iniciou o processo de discernimento vocacional em 2002, seu primeiro promotor vocacional foi o Padre Mansur Rodrigues Mansur, na década de 90.
 No dia 03 de abril de 2005 ingressou no Instituto Vocacional Propedêutico São José, em Campinas. No ano de 2006 ingressou no Seminário da Imaculada de Filosofia e na Faculdade de Filosofia da PUC-Campinas, formando-se em 2008. Em 2009 ingressou no Seminário da Imaculada Teologia e na Faculdade de Teologia da PUC-Campinas, concluindo o curso em 2012. 
Exerceu estágios pastorais nas Paróquias Santa Luzia e Jardim Novo Campos Elíseos, em Campinas; São Miguel Arcanjo, em Sumaré; Nossa Senhora da Candelária, em Indaiatuba; e Santo Antônio de Sant’Anna Galvão, em Barão Geraldo, também Campinas. Fez o ano pastoral na Paróquia Nossa Senhora do Rosário, em Hortolândia. 
Foi ordenado diácono no dia 10 de agosto de 2013, na Catedral Metropolitana de Campinas, por Dom Airton José dos Santos. Após a ordenação diaconal assumiu também a função de notário do Tribunal Eclesiástico Interdiocesano de Campinas. Exerceu o ministério diaconal na Paróquia Nossa Senhora do Rosário em Hortolândia e no Santuário e Paróquia Nossa Senhora de Guadalupe, em Campinas. 
Foi ordenado padre no dia 26 de abril de 2014, na Catedral Metropolitana de Campinas. Após a ordenação presbiteral, foi nomeado juiz auditor do Tribunal Eclesiástico Interdiocesano de Campinas. No dia 18 de junho de 2014 foi nomeado vigário paroquial da Paróquia Santo Antônio em Indaiatuba, assumindo no dia 12 de julho de 2014, em celebração eucarística presidida por Dom Airton José dos Santos, na qual tomou posse como pároco Padre Caio Augusto de Andrade. 
No dia 27 de junho de 2015, criada a Paróquia de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, desmembrada da Paróquia Santo Antônio, em Indaiatuba, Padre Renato assumiu o ofício de pároco da referida paróquia, sendo, portanto, o primeiro pároco da Paróquia Nossa Senhora do Perpétuo Socorro de Indaiatuba. 
No dia 04 de janeiro de 2016 foi nomeado como assessor arquidiocesano de imprensa e de comunicação, permanecendo até 2018. Em janeiro de 2020 foi nomeado membro da equipe de animação vocacional da Arquidiocese de Campinas pelo Arcebispo Dom João Inácio Müller.
Recebeu o título de Cidadão Indaiatubano no dia 29 de junho de 2021, em reconhecimento pelos trabalhos realizados na região do Jd. Morada do Sol, onde fica a Paróquia Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, principalmente pelos trabalhos em favor das famílias mais carentes e dos idosos. Realizando arrecadação de alimentos no período da pandemia, chegando a arrecadar mais de 10 toneladas que foram distribuídos por meio da Sociedade São Vicente de Paulo (Vicentinos) e também pela criação de um curso de alfabetização de idosos e de uma biblioteca comunitária (Biblioteca Santo Agostinho).
No dia 12 novembro de 2021 foi nomeado 2º pároco da Paróquia São Pedro Apóstolo, Região do Picerno, em Sumaré, por Dom João Inácio Müller, tomando posse do ofício de pároco no dia 18 de janeiro de 2022 em missa na Matriz São Pedro Apóstolo.
A Paróquia São Pedro Apóstolo é composta por 6 comunidades que abarcam toda a região do Picerno, sendo elas: Santa Luzia (Chác. Monte Alegre), São Judas Tadeu (Jd. São Domingos), Divino Espírito Santo (Res. Virgílio Basso), São Vicente de Paulo (Res. Bordon), Imaculada Conceição (Jd. Rosa e Silva) e Matriz São Pedro Apóstolo (Jd. Picerno II).
Ao chegar na Paróquia São Pedro Apóstolo, Padre Renato iniciou o trabalho de reestruturação das comunidades e pastorais com encontros de formação para os fiéis atuantes nas comunidades. Uma marca de sua presença nesse período, desde a sua posse, foi a revitalização dos prédios das comunidades, para melhor acolher os fiéis e pessoas que utilizam os espaços. Todas as comunidades receberam melhoras e, principalmente a Matriz com a troca do forro, ajuste do som, colocação dos vitrais.
Reformulou e atualizou eventos das comunidades, como o “Teatro da Paixão de Cristo” realizado na noite da Sexta-feira Santa (marca registrada da comunidade na região e na cidade). A Festa de São Pedro (considerada uma das maiores da cidade e que está no calendário do município) também recebeu especial atenção, na sua estrutura e com cuidado na participação das famílias (alcançando mais de 5 mil pessoas).
Na parte social, a Paróquia tem se destacado na acolhida de projetos sociais, abrindo suas portas para acolher diversas ONGs, instituições e projetos do governo municipal. A arrecadação de alimentos, roupas e empréstimos de cadeiras de roda, banho, muletas etc. também tem sido uma preocupação da comunidade que tem o Padre Renato como pároco. Desde sua chegada a arrecadação de alimentos aumentou significativamente. Os alimentos são arrecadados em eventos especiais (ex: Paixão de Cristo, gincanas, Corpus Christi) e nas missas e celebrações nas comunidades todas as semanas e todos os dias na secretaria paroquial, criando também o Projeto Natal Solidário, oferecendo mais dignidade para as famílias que procuram as comunidades.
Um outro projeto na linha social é a arrecadação de lacres de alumínio para a aquisição de cadeiras de rodas para os enfermos da região. Todos os projetos sociais das comunidades não são destinados apenas a fiéis católicos, mas a todas as pessoas que necessitam e que procuram as comunidades e as pastorais.
No dia 22 de setembro de 2022 foi nomeado, pelo Arcebispo Metropolitano Dom João Inácio Müller, como assessor eclesiástico da Campanha da Fraternidade (CF). 
No dia 13 de dezembro de 2022 foi nomeado pelo arcebispo metropolitano de Campinas como coordenador arquidiocesano de pastoral, diretor do centro pastoral Pio XII, membro do Conselho de Formação e de Estudos, membro do Conselho de Presbíteros, membro do Fundo de Solidariedade Arquidiocesano.
Por isso, é com grande satisfação que este parlamentar submete aos nobres pares a apresentação deste Decreto Legislativo, a fim de conferir ao Padre Renato de Moura Petrocco o título de Cidadão Sumareense.

Sala das Sessões, 01 de agosto de 2023.

Willian Souza
Vereador
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