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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

É com grande tristeza e profundo PESAR, que apresento esta Moção para o registro do passamento do sr. Claudio Roberto Mobilon, cidadão atuante em nosso Município, respeitado e amado por familiares e muitos amigos em toda a região do Matão e de toda Sumaré.

Claudio Roberto Mobilon nasceu em Campinas, dia treze de maio de mil novecentos e cinquenta e sete. Segundo filho do casal Francisco Alcides Mobilon e Leticia Natalina Bosco Mobilon. Claudio cresceu e viveu no Bairro do Matão, onde aprendeu suas primeiras letras no Grupo Escolar do Bairro do Matão, fez amigos e se desenvolveu amparado pelos avós maternos João Bosco e Maria Gouvea Bosco, avicultores e também fundadores do Bairro do Matão.

Mais tarde, já adolescente, vai para o Colégio Dom Jayme de Barros Câmara onde finaliza seus estudos e parte para a Faculdade de Administração na renomada Pontifícia Universidade Católica de Campinas – PUC.  Seus estudos foram interrompidos, mas sua carreira administrativa seguiu no comércio do Bairro.

Foi vereador representante do Bairro do Matão de 1983 até 1988, período que ficou marcado pelo esforço e dedicação em promover o progresso do local.

Entre tantos caminhos, sua escolha foi a agricultura, seguindo os passos de seu pai.
 
Pai de Myrella Rossi Mobilon (in memoriam) e Mayra Rossi Mobilon, fruto do seu matrimônio com Jane do Carmo Rossi, professora e moradora nascida na Cidade de Sumaré. Claudio radica sua empresa no Bairro rural da Taquara Branca, onde passou a maior parte de sua vida dedicado aos negócios e amigos que lá conquistou.

Claudio não deixou somente o nosso convívio, mas também nos deixou as melhores memórias de um homem trabalhador, justo, honrado, íntegro, de bem e dedicado aos seus. Exemplo de honestidade no caráter e na honra.

Sobre Claudio fica a saudade e o eterno e merecido respeito conquistado pelos seus atos de generosidade e dedicação a todos a sua volta.

Assim, respeitosamente apresento esta Moção de Pesar pelo passamento, ocorrido no dia 31 de julho de 2023, do nosso caro e respeitado amigo, Claudio Mobilon, que deixa toda sua família e incontáveis amigos enlutados, com a satisfação de tê-lo conhecido e ter dividido algum momento de sua valorosa vida.
		

Sala das Sessões, 04 de agosto de 2023.




Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré
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