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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha Dorival Gomes Barroca, conforme Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, ao cantor Thiago Linns.
Morador de Sumaré, Thiago Linns é natural da vizinha Nova Odessa. Por influência de um tio, se encantou ainda pequeno pela música sertaneja e, aos 10 anos de idade, ganhou um concurso de videokê. Com o dinheiro da premiação, comprou um violão e se dedicou a aprender a tocar o instrumento. Cinco anos mais tarde, já estava se apresentava pela região tocando em bandas, sendo uma grande escola para a sequência de sua carreira.
Thiago Linns formou dupla com vários artistas, até que em 2014 partiu para a carreira solo, escrevendo um novo capítulo em sua trajetória artística. Em 2015 lançou o primeiro CD da carreira, com dez faixas inéditas. A música “4 mil pedaços”, um dos destaques do projeto, ganhou clipe e viralizou nas redes sociais. 
Hoje, mais maduro do que nunca, o artista está em uma fase muito especial de sua carreira e, a partir de 2023, com a divulgação do DVD “Thiago Linns de Verdade” promete escrever um dos mais belos capítulos de sua vida artística, podendo, com isso, servir de inspiração para as pessoas por meio de sua música. 
Sala das sessões, 08 de agosto de 2023


WILLIAN SOUZA
Vereador
Líder de Governo
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