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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

É com grande tristeza e profundo PESAR, que apresento esta Moção para o registro do passamento do sr. Jamir Castro Farias, um valoroso amigo e importante referência de trabalho e caráter em nossa cidade.
Nascido em Três Lagoas – MS, no dia 15 de março de 1969, filho de Dirce Castro Faria e Abílio Crescêncio de Farias (já falecido).	Mudou-se para Campinas no ano de 1977.
Casado com Márcia Cristina de Almeida Castro há 34 anos, pai de duas filhas, Mayara Castro de Souza Almeida (casada) e Beatriz de Almeida Castro. Atuou profissionalmente como serralheiro.
Mudou-se para o bairro do Matão no início do ano de 1987 e começou a participar do grupo de jovens da comunidade São Luís Gonzaga – JUPA, onde conheceu Márcia. Casaram-se em 17 de dezembro de 1988.
Sempre atuante no desenvolvimento do bairro e da comunidade, seja como profissional, como cidadão, como pai de família, com membro da Igreja.
Homem íntegro, honesto, sempre em busca de viver os ensinamentos de Deus.
Esposo, companheiro, parceiro de todas as horas, pai exemplar. Um amigo inestimável, insubstituível.
Sua família, especialmente sua esposa, refletem a dor respeitosa e uma saudade de uma pessoa que não pode ter sua conduta comparada, porque viveu de modo íntegro, honesto, da maneira genuinamente cristã, como não se encontra facilmente. Como diz Márcia: “Vai fazer muita falta”. 

Assim, respeitosamente apresento esta Moção de Pesar pelo passamento, ocorrido no dia 04 de agosto de 2023, do nosso caro e respeitado amigo, Jamir Castro Farias, que deixa toda sua família e incontáveis amigos enlutados, com a satisfação de tê-lo conhecido e ter dividido algum momento de sua valorosa vida.
		

Sala das Sessões, 07 de agosto de 2023.




Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré
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