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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Exmos. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN, DEPUTADO FEDERAL CARLOS ZARATTINI, PREFEITO LUIZ DALBEN e a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) pelo inicio das obras que irá regularizar a energia elétrica da Vila Soma, proporcionando mais segurança, dignidade e cidadania para os moradores e moradoras.
O direito à moradia, citado constitucionalmente, é um mecanismo pra garantir as mínimas condições de dignidade para as pessoas em situação de vulnerabilidade social. Junto com isso, existem outras necessidades fundamentais como acesso aos serviços públicos, saneamento básico e abastecimento de energia elétrica regular com segurança. 
Semana passada, no agora histórico dia 25 de fevereiro de 2021, a CPFL instalou o primeiro poste da Companhia na Vila Soma. Este avanço fundamental para dar início nas obras de campo e regularizar definitivamente a energia elétrica do bairro representa uma grande conquista dentro do histórico de lutas das famílias. Com isso, dez mil pessoas terão direito à energia regular, com segurança e a dignidade que merecem. 
Cumpre ressaltar o empenho das autoridades municipais, estadual e federal que, por sua vez, atuaram e continuam atuando em conjunto pra garantir a continuidade do processo de regularização da Vila Soma com celeridade ímpar. Nesse sentido, as ações continuam se materializando e proporcionam a dignidade devida para as 2.784 famílias. 
Portanto, senhor presidente, pelo início das obras que irá regularizar a energia elétrica da Vila Soma, proporcionando mais segurança, dignidade e cidadania para os moradores e moradoras, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Exmos. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN, DEPUTADO FEDERAL CARLOS ZARATTINI, PREFEITO LUIZ DALBEN e a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz).

Sala das Sessões, 02 de março de 2021.



WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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