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MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Jamir Castro Farias.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
É com profunda tristeza que apresento a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Sr. Jamir Castro Farias, ocorrido no dia 04 de agosto de 2023. 

Sr. Jamir Castro Farias, nascido em 15 de março de 1969, em Três Lagoas – MS, filho de Dona Dirce Castro Farias e do Sr. Abilio Creascencio de Farias, nos deixa aos 54 anos de idade. Sua partida deixa, não apenas um legado de amor e respeito, mas, também, uma memória de dedicação inigualável à sua família e à comunidade em que viveu.

Jamir era um exemplo de integridade e honestidade, um homem que vivia conforme os ensinamentos de Deus. Mudou para o bairro Matão, na cidade de Sumaré – SP, no ano de 1987; sempre participou ativamente do grupo de jovens da comunidade São Luís Gonzaga (JUPA), onde conheceu a Sra. Márcia Cristina de Almeida Castro, com quem constituiu matrimonio em 17 de dezembro de 1988. Jamir não foi apenas um esposo amoroso e dedicado, mas, também, um pai exemplar para suas filhas: Mayara Castro de Souza Almeida e Beatriz de Almeida Castro.

Sua presença solidária e seu comprometimento em ajudar os outros sempre foram notáveis. Era uma pessoa que não media esforços para oferecer apoio e auxílio aos que o procuravam. Sua ausência será profundamente sentida por todos que tiveram a honra de conhecê-lo e compartilhar momentos ao seu lado.

Expressamos nosso mais profundo apoio à família enlutada, a Sra. Márcia Cristina de Almeida Castro, suas filhas Mayara Castro de Souza Almeida e Beatriz de Almeida Castro, e todos os seus entes queridos. Que encontrem conforto nas lembranças felizes e no legado de amor e solidariedade deixado por ele.

Que o Sr. Jamir Castro Farias descanse em paz, e que sua memória continue a inspirar a todos.

Diante do exposto REQUEIRO, após ouvido o plenário, a inserção em ata de votos de pesar pelo falecimento do Sr. Jamir Castro Farias.


Sala das Sessões, 08 agosto de 2023


Sebastião Alves Correa (TIÃO CORREA)
VEREADOR – PSDB
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