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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Apresento respeitosamente, o seguinte PROJETO DE LEI, que:

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ÁREA VERDE Nº 04 DO LOTEAMENTO DENOMINADO RESIDENCIAL REAL PARQUE SUMARÉ DE PRAÇA WILLIAN MIRANDA DE ARAÚJO.

[bookmark: _heading=h.j6srg3w7es0x]Autor: Vereador Alan Leal


A Câmara Municipal de Sumaré Aprovou e eu sanciono e promulgo a presente lei:


Art. 1°  Denomina a Área Verde n° 04, do Loteamento denominado Residencial Real Parque Sumaré de PRAÇA WILLIAN MIRANDA DE ARAÚJO.
Parágrafo Único – A referida área trata-se da Área Verde n° 04, do Loteamento denominado Residencial Real Parque Sumaré, com 2.067,44m², matrícula no CRI Sumaré n° 119077.
Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 30 de junho de 2023
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 	JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Tenho a honra e a grata satisfação de submeter a esta egrégia Casa Legislativa o Presente Projeto de Lei que denomina a Área Verde n° 04, do Loteamento denominado Residencial Real Parque Sumaré de PRAÇA WILLIAN MIRANDA DE ARAÚJO.
O homenageado, William Miranda de Araújo, nasceu em 18 de junho de 1993; Filho de José Luiz de Araújo e Maria José Ferreira Miranda; natural de Campinas; foi residente da cidade de Sumaré desde logo após seu nascimento e por todos seus 24 anos.
William estava noivo de Isabela Scarlet dos Reis, que faleceu logo após o nascimento do pequeno João Batista dos Reis Araújo Neto, em decorrência de complicações pós parto. 
William sempre foi muito trabalhador, e teve um admirável histórico profissional mesmo ainda jovem: trabalhou na Total Alimentos - Transportadora; também era empreendedor: teve um lava rápido; também trabalhou na Fiat - onde ainda estava empregado quando aconteceu o acidente que ceifou sua vida.
William fez o Ensino Médio, e estudou Automação e Engenharia Mecânica por 2 anos e meio;  Fez  o Ensino Superior em Logística; Também estudou no Senai, onde fez curso de mecânico de motos. 
William gostava de ajudar as pessoas ao seu redor: fazia conserto nas motos dos amigos e mesmo após um dia inteiro de trabalho, quando alguém precisava de ajuda, ele saia para socorrer os amigos. Sua mãe,  Sr.ª Maria José Ferreira Miranda afirma que William era apaixonado por motos.
William também era bastante religioso e muito participativo nas atividades da igreja; fazia parte do “EJC - Encontro de Jovens com Cristo”; e era catequista dos “pequeninos do senhor”, trabalho que realizava com grande carinho.
	

Aos 24 anos, na imprevisibilidade da vida, após grave acidente de motocicleta, no dia 19 de novembro de 2017, fomos confrontados com a dolorosa realidade de que a morte chegou de forma inesperada para um jovem cujos sonhos e potenciais pareciam infinitos.
William deixa imensa saudades, de uma pessoa que era tão cheia de vitalidade, de amor ao próximo, de amor à vida, de alguém que iluminava os lugares por onde passava. Faltam palavras diante da magnitude da dor de sua falta. No entanto, é importante reconhecer e honrar a vida e as contribuições dos que nos deixaram, e esta homenagem tem o condão de gravar o nome do nosso querido WILLIAN MIRANDA DE ARAÚJO em um logradouro público da cidade de Sumaré, bem como expressar o apoio e solidariedade àqueles que ficaram para enfrentar essa ausência dolorosa, mas que será para sempre uma lembrança carinhosa de uma pessoa tão iluminada.
Assim, com o objetivo de preservar a memória do homenageado e realizar uma singela homenagem para os familiares e amigos, submeto à apreciação desta Casa de Leis e conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, 30 de junho de 2023
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