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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

[bookmark: _GoBack]É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para o GRUPO DE TENIS RAQUETEIROS, grupo este formado por amigos tenistas do Clube Recreativo Sumaré, que incentiva e valoriza a prática do esporte, bem como as ações sociais para nossa cidade. 
Os “Raqueteiros” foi criado em meados de 2021, depois de um bate papo entre os amigos após algumas partidas de tênis no clube da cidade.
Esses amigos se sensibilizaram pela situação de inúmeros colegas, também tenistas e iniciantes no esporte, diante das dificuldades encontradas em agendar seus jogos, haja vista que existiam muitos tenistas praticantes, porém, já mais experientes e em nível bem superior, dificultando assim, a prática deste esporte para os iniciantes.
Diante disso, surgiu a ideia de se criar um grupo com esses tenistas iniciantes, com a finalidade de marcação de jogos, assim, poderiam praticar o esporte com jogadores de nível idêntico ao deles.
Assim foi feito vários convites aos demais colegas para ingressarem no grupo Raqueteiros e hoje já contamos com um grupo de mais de 80 tenistas que integram os Raqueteiros, que corresponde a quase metade dos tenistas que praticam o esporte no clube da cidade, sendo que atualmente é liderado por alguns integrantes.
Hoje faz parte da diretoria dos Raqueteiros os tenistas, Fabio Guerra, Pedro Rocha, Adriano Carvalho, Nilson Silva, André Nishida e Neto Braga. 
Neste período, além dos jogos e a realização de diversos torneios de tênis, os Raqueteiros realizaram diversas ações socias, como doação de alimentos para instituições da nossa cidade, bem como campanhas sobre a saúde e bem-estar das pessoas, como  Outubro Rosa e Novembro Azul, prevenção do câncer de mama e próstata, respectivamente, e campanhas de doação de sangue, entre outros.
Esse grupo acredita na força do esporte, no incentivo as práticas esportivas e que juntamente a isso, possam, também, ajudar aqueles que necessitam, por meio de ações socias.
Vale destacar, que hoje, após dois anos da criação dos Raqueteiros, aqueles tenistas iniciantes, que não conseguiam agendar seus jogos, agora, já se encontram disputando partidas com os mais experientes.
Portanto, senhor presidente, pelo atual trabalho desenvolvido em prol do incentivo ao esporte e pela prática de ações socias para o bem-estar das pessoas de nossa cidade, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para o GRUPO RAQUETEIROS e que seja entregue uma cópia deste documento aos homenageados.
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VALDIR DE OLIVEIRA
VEREADOR
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