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26ª Sessão Ordinária de 2023

29 de agosto de 2023 - 15:00

I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 41/2021 - Autoria: RUDINEI LOBO – “Dispõe sobre autorização de criação e implantação de Clínica Escola do Autista para atendimento de alunos e capacitação de educadores Município de Sumaré e dá outras providências.”

Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 41/2021 - Autoria: RUDINEI LOBO – “Dispõe sobre autorização de criação e implantação de Clínica Escola do Autista para atendimento de alunos e capacitação de educadores Município de Sumaré e dá outras providências.”

[bookmark: _Hlk143873759]Item 3 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 124/2023 - Autoria: HÉLIO SILVA - "Dispõe sobre Programa Colorindo a Escola na Rede Pública Municipal de Ensino, e dá outras providências".

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 124/2023 - Autoria: DIGÃO - " Dispõe sobre Programa Colorindo a Escola na Rede Pública Municipal de Ensino, e dá outras providências".

Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 133/2023 - Autoria: HÉLIO SILVA – “Dispõe sobre a construção de Jardins de Chuva no Município de Sumaré.”

Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 185/2023 - Autoria: ULISSES GOMES – “Dispõe sobre o Atendimento Preferencial de Pessoas Transplantadas em estabelecimentos comerciais, públicos, de serviços e similares no município de Sumaré, e dá outras providências.”


III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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