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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO às EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA, DE TELEFONIA E DE INTERNET A CABO, para que façam a devida manutenção e retirem os fios soltos em desuso encontrados nos postes, árvores, calçadas e ruas em nosso município, atendendo a justa reivindicação por providências dos munícipes a este vereador.
Têm sido constantes as reclamações de que, após serviços de manutenção, fios e cabos ficam soltos ou são amarrados em postes e árvores pelas ruas da cidade. Em outros casos, os cabos são atingidos por caminhões ou outros veículos de grande porte que enroscam na fiação, ficando danificados ou rompidos.
A existência de fios de telefonia soltos pelas ruas é um problema que vai além da questão estética e do péssimo aspecto visual. Existe uma maior preocupação com o grande risco de acidentes para motociclistas, ciclistas e pedestres, podendo causar graves ferimentos.
Enfatizo que já existe Lei Municipal que trata sobre o assunto, de nº 5.942, de 27 de junho de 2017, que dispõe sobre o alinhamento e a retirada de fios em desuso e desordenados, existentes em postes de energia elétrica. Além disso, a norma técnica NBR 15.688, da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT), regulamenta esse tipo de prestação de serviços em todo o território nacional e estabelece as responsabilidades sobre o cabeamento e fiação.
É obrigação das empresas ocupantes de concessão, permissão ou autorização de serviço de distribuição de energia elétrica ou de serviço telecomunicações realizarem o alinhamento e retirada dos fios que estiverem fora de operações nos postes.
É necessário trazermos novamente à tona esta questão, para que estas empresas assumam suas responsabilidades e cumpram com aquilo que é seu dever, e que sejam ágeis e eficientes na solução destes problemas.
Registro ainda minha certeza de poder contar com total apoio do Poder Executivo Municipal, com a adoção das devidas providências para fiscalização, notificação e aplicação de penalidades e multas devidas, quando for o caso.
[bookmark: _GoBack]Portanto, Senhor Presidente, para que as empresas responsáveis façam a devida manutenção e retirem os fios soltos em desuso encontrados nos postes, árvores, calçadas e ruas em nosso município, requeiro, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO às EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA, DE TELEFONIA E DE INTERNET A CABO, e que seja encaminhada cópia do documento à empresa CPFL, responsável pelo fornecimento de energia elétrica em nosso.

Sala das Sessões, 05 de Março de 2021.




SILVIO C. COLTRO
Vereador
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