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EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


                                            Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, e ele determinando à Secretaria competente, que tome as providências necessárias para a instalação de braços com luminárias em postes já existentes na Avenida Ivo Trevisan (em frente ao espaço onde está instalado o Circo Portugal Internacional, sentido Jardim Constecca – Condomínio Parque das Andorinhas), no bairro Jardim João Paulo II, neste município de Sumaré/SP.  
[bookmark: _Hlk65833140]                                           Considerando que recebemos várias solicitações dos moradores daquela região, confirmadas por este vereador após diligência, ressalto a necessidade da realização dos serviços supramencionados, pois a falta de iluminação aflige os pedestres que transitam à note e muitos moradores acabam sendo vítimas de furtos e roubos.
[bookmark: _GoBack]                                 A implantação de braços com luminárias, bem como a instalação adequada e a manutenção da iluminação pública em geral, é de fundamental importância à comunidade, especialmente considerando que as ruas escuras são suscetíveis à prática de atos de vandalismo, furtos, roubos e delitos de outra natureza.



Sala de sessões, 08 de março de 2021.



SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
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