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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

[bookmark: _GoBack]Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a "MEDALHA de HONRA ao MÉRITO DESPORTIVO", ao Senhor Douglas Vinicius Carvalho Brasil.

Douglas, nasceu no dia 10 de novembro de 1987, em Campinas-SP, é um profissional altamente qualificado na área de Educação Física. Atualmente, ele é um doutorando na Faculdade de Educação Física da Universidade Estadual de Campinas, onde também completou sua formação de mestrado e bacharelado.

Sua paixão pelo esporte o levou a se especializar em Esporte de Alto Rendimento, com ênfase em Basquete 3x3, pelo Instituto Olímpico Brasileiro do Comitê Olímpico do Brasil. Além disso, ele é licenciado em Educação Física e acumula uma variedade de cursos complementares, incluindo Aprendizagem de Skate e Formação Continuada em Esporte.

Ao longo de sua carreira, Douglas desempenhou papéis diversos, desde ser um estudante de doutorado e facilitador na Universidade Virtual do Estado de São Paulo, até atuar como presidente da Associação Esportiva Cultural Pentágono em Sumaré-SP. Suas realizações são impressionantes, como a criação da primeira disciplina de Skate na Faculdade de Educação Física da Unicamp, a organização de eventos como "Go Skate Sumaré" e "Semana do Skate", e a concepção do projeto "Skate na Escola", reconhecido pela Confederação Brasileira de Skate.

Ele também coleciona conquistas e reconhecimentos, incluindo prêmios como bolsista do CNPQ durante seu doutorado e bolsista Capes durante seu mestrado. Sua habilidade no basquete também se destaca, com vitórias em competições internas e regionais, bem como participações notáveis em eventos internacionais, como o "Challenger Internacional de Basquete 3x3".

As contribuições de Douglas vão além de suas realizações esportivas. Ele é um autor prolífico, produzindo livros, artigos científicos e capítulos de livros em temas relacionados à Educação Física, Esporte e Lazer. Seu compromisso com o desenvolvimento positivo dos jovens por meio do esporte é evidente em seus projetos e pesquisas.

Em resumo, Douglas Vinicius Carvalho Brasil é um educador físico, pesquisador e atleta apaixonado e dedicado. Tem como lema de vida que o ESPORTE é a melhor ferramenta para uma vida saudável e formar futuros bons cidadãos. O esporte educa, disciplina, socializa e traz responsabilidades. 
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para receber a "MEDALHA de HONRA ao MÉRITO DESPORTIVO”.

                                                              
Sala das Sessões, 04 de setembro de 2023.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
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