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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.

Considerando que em diligências pela região central da cidade, fomos procurados por moradores do Jardim Eldorado e bairros vizinhos, solicitando a intermediação deste Parlamentar junto ao Poder Executivo Municipal para que a linha de ônibus urbano que inicia o trajeto no loteamento Parque Residencial Florença e segue sentido centro da cidade, possa também passar defronte ao SENAI da Avenida Rebouças, no intuito de atender os moradores daquela região.

Considerando que segundo informações de munícipes, existe uma linha de ônibus que inicia o trajeto na cidade de Hortolândia e segue sentido centro da cidade de Sumaré. No entanto, a existência apenas dessa linha de ônibus está sendo insuficiente, pois em vários horários do dia não há ônibus sentido centro da cidade que passe por ali.

Nesse sentido, a extensão da linha de ônibus urbano que inicia o trajeto no loteamento Parque Residencial Florença e segue sentido centro da cidade, facilitará o deslocamento dos moradores daquela região que precisam ir até o centro da cidade de Sumaré. Ressaltando ainda, que entre esses moradores existe muitas pessoas idosas, pais com crianças de colo e pessoas com dificuldades de locomoção que também precisam ir até o centro da cidade.

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré, seja determinado ao Setor competente, para que a linha de ônibus urbano que inicia o trajeto no loteamento Parque Residencial Florença e segue sentido centro da cidade, possa também passar defronte ao SENAI da Avenida Rebouças, visando atender os moradores daquela região que precisam do transporte para se locomover até o centro da cidade de Sumaré.

Sala das sessões, 29 de agosto de 2023.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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