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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Sr.ª Maria Conceição Muniz Suguihara (TUCA), pelo brilhante trabalho que tem realizado em nossa cidade e região, filha de Lucila Toshiko, Maria Conceição Muniz Suguihara nascida e criada em São Miguel Arcanjo/SP, interior de São Paulo.
Casada com Ernesto Suguihara à 36 anos, ao longo desses anos dedicou-se a formação, saúde e bem estar dos filhos Amanda e Guilherme. Por várias vezes tendo que mudar de domicilio em decorrência da profissão de seu esposo.
Devido a essas andanças atuou na implantação da Pastoral da Criança nos municípios de Jacupiranga/SP e Jaguariúna/SP nos anos de 1993 e 1995, respectivamente.  
Desde muito cedo conhecida como “TUCA” interessou-se pelos assuntos relacionados à sociedade e ao bem-estar comum. Tendo como objetivo ajudar pessoas em condições de adversas e prestar auxílio para as famílias manterem vínculos.
Reside em Sumaré/SP há 23 anos, formou-se em Administração de Empresas em 2005, e atuou na Câmara Municipal como assessora do então vereador Alcindo Tagima entre 2006 e 2008, e exerceu o cargo de Diretor de Divisão de Relações Governamentais da Secretaria Municipal de Governo e Participação Cidadã de Sumaré entre 2009 a 2012, o que lhe permitiu ampliar seu conhecimento sobre gestão de projetos e orçamento público, e as características e necessidades de cada região do município.
Tuca também atua na preservação de suas raízes culturais japonesas herdadas de sua mãe, dona Lucília Toshiko e de seus avós, que imigraram para o Brasil vindos de Okinawa. É atuante na Associação Cultural Esportiva Nipo Brasileira de Sumaré, onde foi presidente entre 2006 a 2010. Hoje a Nipo Sumaré se destaca pela realização das Festas da Semana da Cultura Japonesa de Sumaré, pelo tradicional Yakisoba da Nipo, pela dança e taikôs (tambores japoneses), na área de esportes com o Mallet Golf e tênis de mesa e ainda, pelo projeto Bosque dos Ipês, com o plantio de cerca de 300 pés de ipês para a recuperação de uma área de aproximadamente 10 mil metros quadrados do Horto Florestal. 




Mas, é na Causa da Proteção Animal que Tuca exerce seu dom maior de amor irrestrito pelos animais. 
Com a mudança para Sumaré em 1998, participou em 2001 da fundação da APAS – Associação de Proteção dos Animais de Sumaré. Em 2002, juntamente com três amigas, fundou a Equipe Viralatinhas de Sumaré, posteriormente formalizada em Associação Viralatinhas de Sumaré, atualmente a única ONG de Proteção Animal legalmente constituída no município.
 A Viralatinhas atua há 19 anos em Sumaré e luta especialmente por políticas públicas de bem-estar animal, tais como um programa de castração e identificação dos animais, atendimento veterinário público com foco em animais da população carente e animais de rua ou abandonados, responsabilização civil e criminal contra abandono e maus-tratos de animais, programas de adoção de animais, e ainda, por um Departamento de Bem-Estar Animal, de modo que todas as regiões do município estejam igualmente amparadas.
Entre os anos 2013 a 2016, Tuca atuou como membro titular representante da Viralatinhas no COMPAS – Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais de Sumaré. versidade e prestar auxílio para as famílias manterem seus vínculos.  
Portanto, recebemos com alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Sr.ª Maria Conceição Muniz Suguihara (TUCA) pelo trabalho desenvolvido na CAUSA ANIMAL. 

Sala das Sessões, 09 de março de 2021.
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