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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.


Considerando que os moradores da região rural da cidade, reivindicam a reparação e manutenção da estrada que liga o Posto de Saúde do loteamento Chácaras Cruzeiro do Sul até o loteamento Chácaras Estrela D’alva, devido as precárias condições de uso e circulação por veículos naquela região. 

Segundo informações de populares, a estrada se encontra com vários buracos, causando empoçamento de águas nos dias de chuvas, principalmente nas proximidades do Posto de Saúde. Nesse sentido, esses empoçamentos de águas dificultam as pessoas de transitar pela estrada, aumentam a possiblidade de gerar danos aos veículos e ainda ampliam os riscos de acidentes, colocando todos em risco e constante preocupação. 

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, o patrolamento, cascalhamento   e   compactação da estrada que liga o Posto de Saúde do loteamento Chácaras Cruzeiro do Sul até o loteamento Chácaras Estrela D’alva, nesta cidade de Sumaré/SP.


Sala das sessões, 11 de setembro de 2023.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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