[bookmark: _Hlk60213824]PROJETO DE LEI N°___ DE 19 DE SETEMBRO DE 2023.
“DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO NO LOTEAMENTO JARDIM PAULISTANO”.
Autoria: Vereador Silvio C. Coltro


O EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. 1° A intervenção viária no entroncamento entre a Rua Geraldo Preto Rodrigues (Antiga Rua 2) e a Rua Ordalina Botigeli Nogueria (Antiga Rua 17), que resulta em uma praça lindeira às Quadras 10, 11 e 27, no loteamento Jardim Paulistano, passa a ser denominada de “Praça Emanuel Sarmento Silva”.
Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 19 de Setembro de 2023.
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JUSTIFICATIVA

Tenho a honra e satisfação de apresentar o presente Projeto de Lei dispondo sobre a denominação de logradouro público de nossa cidade.

O Projeto visa dar nova denominação à intervenção viária no entroncamento entre a Rua Geraldo Preto Rodrigues e a Rua Ordalina Botigeli Nogueria, no loteamento Jardim Paulistano, passando a ser chamada de Praça Emanuel Sarmento Silva.

Emanuel Sarmento Silva foi um jovem sumareense, nascido aos 10 dias do mês de junho de 2008 no Hospital Madre Teodora, na cidade de Campinas. Residente em Sumaré desde seu nascimento, Emanuel viveu sua vida toda no bairro Jardim Paulistano, tendo estudado na Escola Municipal de Educação Infantil Arco Iris e na Escola Municipal José de Anchieta. 

Filho dos sumareenses José Juliano Silva e Carmelita Aparecida Sarmento Silva, moradores da Rua Israel Alves da Silva, 74, no Jardim Paulistano, Emanuel também deixa saudades a seus irmãos Gabriel Sarmento Silva, de 27 anos, e Matheus Sarmento Silva, de 20 anos.

Jovem amável, educado, estudioso, inteligente, tímido, carinhoso e que possuiu muitas outras qualidades. Sua característica mais marcante foi sua felicidade. Sempre sorrindo em fotos, em todos os registros feitos nos seus breves 13 anos, ele irradiava felicidade e iluminava todos ao seu redor.

O que o tornava tão feliz eram as coisas mais simples que se possa imaginar. Emanuel amava os animais, dentre eles gatos, cachorros, peixes ou passarinhos. Ele cuidava de todos e sonhava em se tornar veterinário para fazer o que amava pelo resto de sua vida.

Emanuel amava futebol. Torcedor fanático do Corinthians, sempre que podia ficava acordado até mais tarde para acompanhar jogos do time. Também gostava muito de jogar com os amigos da escola os mais diversos tipos de jogos online.

É uma tarefa difícil descrever em palavras o quão especial Emanuel foi e a saudade que deixou nos corações de seus familiares.

Quando constatada sua morte cerebral, no primeiro dia do mês de fevereiro de 2022, em decorrência de um AVC sofrido sete dias antes, os órgãos do Emanuel foram doados após consenso da família – coração, pulmões, córneas, rins e fígado, todos coletados e transportados das mais diferentes formas. 

Emanuel em vida nunca teve a oportunidade de voar, mas, após sua morte, seu coração voou de helicóptero para chegar ao seu receptor o mais rápido possível.

A família ainda não teve a oportunidade de conhecer as pessoas que receberam os órgãos do Emanuel, mas a certeza de que ele salvou vidas os conforta, e afirma a convicção de que, após sua morte, Emanuel se tornou um anjo no céu.

Emanuel foi sepultado no cemitério municipal de Sumaré na quadra 15, sepultura A2, trazendo em seu jazigo as palavras “Irmão querido, filho amado!”. 

Sendo assim, como forma de homenageá-lo e de preservar sua memória, espero que o presente Projeto seja acolhido por meus Nobres Pares. 

Subscrevo este projeto, renovando meus protestos de elevada estima e distinta consideração para com esta Casa de Leis e meus Pares que me acompanham.


Sala das Sessões, 19 de Setembro de 2023.
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