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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a "MEDALHA PLÍNIO GIOMETTI” ao Senhor Maximiliano Brunelli.
Maximiliano Brunelli, atuou em outras empresas privadas por um período de aproximadamente 14 anos. Dentro deste período chegou a trabalhar diretamente em diversas áreas no que tange a Regularizações Empresariais, Financiamento Habitacional, Regularizações de Imóveis, Processos Administrativos Tributários, entre diversas outras áreas. Exercendo funções diretas em análise e produção de processos no início de sua carreira, passando pela coordenação e chegando até a gerência.
Este profissional possui Certificação BACEN, formação técnica em Administração de Empresas, Jurídico Imobiliário, Programação Neurolinguística e Oratória. Também possui Tecnólogo em Economia e Bacharelado em Direito, com especializações nas áreas de Direito Financeiro, Direito Tributário e Direito Imobiliário.
Na área acadêmica lecionou como Monitor de Direitos Reais e Código de Defesa do Consumidor, além de ministrar cursos de Oratória, Introdução à Gestão Empresarial/Comercial e Sistema Financeiro de Habitação.
Deu início a um trabalho de mestrado com o tema "O surgimento e a evolução do Condomínio Edilício no planeta através das edificações familiares da antiga Babilônia (2000 a.c.), a inclusão desta modalidade de construção no território brasileiro pelas Ordenações Filipinas (Colonização Brasileira), sua evolução na criação da Lei de Condomínio Edilício por Caio Mario e sua atual forma de aquisição pela sociedade concomitante a comercialização em grande escala".
Atualmente é empresário no ramo da Construção Civil, sendo sócio da TSER Construtora, Correspondente Bancário Brunelli Serviços Administrativos, Imobi&Tech Imobiliária, Loja de Produtos Decorativos Life Decor, que ficam localizadas no centro Sumaré, no espaço empresarial Brunelli Business. Foi apresentador do Intense Cast, que é um podcast relacionado ao empreendedorismo, iniciando como apresentador do Canal Imobi&Tech no Youtube, tratando sobre Mercado Imobiliário e Construção Civil.
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para receber a “MEDALHA PLÍNIO GIOMETTI”.
                                                              

Sala das Sessões, 14 de Setembro de 2023.
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