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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ, 

Apresentamos a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao Banco do Brasil com a finalidade de solicitar a implantação de uma agência física do Banco do Brasil na região do Maria Antonia. 
Considerando que o Município de Sumaré-SP se localiza na 5ª região da administração do Estado de São Paulo, o maior polo tecnológico da América Latina, e a 2ª cidade mais populosa da Região Metropolitana de Campinas (RMC), na qual compreendem 20 municípios do interior paulista;
Considerando que Sumaré conta com a população de aproximadamente 300.000 (trezentos mil) habitantes. Além disso, a cidade é servida pelas principais rodovias do Brasil, como a Rodovia dos Bandeirantes e Anhanguera. Portanto, tais características demonstram a importância que o município assume no contexto nacional; 
Considerando que a “Região Maria Antonia” conta com cerca de 70.000 (setenta mil) habitantes, com mais de 8.600 domicílios. Em face dos fatos expostos, essa região é considerada uma das maiores do município sumareense, tanto em termos populacionais quanto em territoriais; 
Considerando que a importância de uma agência bancária do Banco do Brasil, pode afetar positivamente a vida de muitos indivíduos e empresas em uma determinada região;
Considerando que uma agência bancária proporciona acesso a uma ampla gama de serviços financeiros, incluindo contas correntes, poupança, empréstimos, investimentos, seguros e outros produtos. Isso permite que os residentes e empresas conduzam suas transações financeiras com comodidade;
Considerando que as empresas da região podem se beneficiar de uma agência bancária local por meio de serviços empresariais específicos, como contas comerciais, financiamento de capital de giro e linhas de crédito. Isso ajudaria a fortalecer a economia local e a promover o desenvolvimento de negócios;
Considerando que a presença de uma agência bancária local pode reduzir a necessidade de os residentes viajarem para outras localidades em busca de serviços bancários, economizando tempo e dinheiro em deslocamentos;
Considerando que além de oferecer serviços financeiros, muitas agências bancárias também participam ativamente das comunidades em que estão inseridas, por meio de programas sociais, doações e parcerias locais. Isso ajuda a fortalecer os laços entre o Banco e a comunidade;
Considerando que a presença de uma agência bancária local pode facilitar transações entre os residentes da comunidade, como pagamentos, transferências e depósitos, promovendo a circulação de dinheiro dentro da região;
Considerando que recentemente foram implantados na Região do Maria Antonia dois novos conjuntos de Condomínios (torres de apartamentos) e estão em fase de aprovação mais três loteamentos que serão ocupados por diversas torres/ apartamentos em forma de Condomínio, chegando certamente em torno de 2.000 unidades;
Em resumo, a instalação de uma agência bancária do Banco do Brasil na Região do Maria Antonia pode desempenhar um papel vital na prestação de serviços financeiros, apoio às empresas locais, a promoção da inclusão financeira e no fortalecimento da comunidade, contribuindo para o desenvolvimento econômico e o bem-estar dos residentes da região, tornando-se um ativo importante para a comunidade local.
Diante do exposto, solicita-se a aprovação desta moção e sua remessa ao Banco do Brasil, na pessoa do Sr. José Ricardo Sasseron, Vice-Presidente de Governo e Sustentabilidade Empresarial, com o objetivo de criar uma agência do Banco do Brasil na Região do Maria Antonia, no município de Sumaré.

Sala das sessões, 18 de setembro de 2023
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
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