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   DECRETO LEGISLATIVO Nº   DE 19 DE SETEMBRO DE 2023

“Confere o título de Cidadão Sumareense a Pedro Benedito Maciel Neto”

Autor: Rodrigo Dorival Gomes
[bookmark: artigo_1]
Faço saber que a Câmara Municipal de Sumaré aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:
           Art. 1º. Fica conferido o título de Cidadão Sumareense a Pedro Benedito Maciel Neto.
[bookmark: _GoBack]                     Art. 2º. O título de que trata o artigo anterior será entregue ao homenageado em sessão solene da Câmara Municipal de Sumaré.
          Art. 3º.  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões, 19 de setembro de 2023
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania


BIOGRAFIA

Pedro Benedito Maciel Neto, nasceu em Campinas, São Paulo em 18 de janeiro de 1964, filho do pequeno comerciante Rogério José Maciel e da Dona de casa Maria de Lourdes Hildebranda Siqueira Maciel, todos nascidos em Campinas.
Seus avós paternos, Pedro, mineiro de Frutal, MG, e Maria, eram, respectivamente, funcionário público do IAC e dona de casa, ela campineira filha de colonos italianos da Fazenda Santa Elisa.
Seus avós maternos, Hildebrando Siqueira e Maura Toledo Siqueira eram professores.
Filho primogénito, tem quatro irmãs, Roberta (advogada), Ana Teresa (pedagoga), Ana Lucia (psicóloga) e Silvia (bacharel em Direito).
Sempre estudou em escolas públicas em Campinas: Escola Carlos Gomes, Escola Estadual Gustavo Marcondes e Escola Estadual Vitor Meireles.
Começou trabalhar com seu pai aos doze anos, fazendo entrega de frutas para os clientes da “banca de frutas” da qual o seu pai era proprietário no bairro do Cambuí.
Ajudou também seu pai nas atividades em uma ârea por este arrendada da sra. Jandira Pamplona de Oliveira, onde havia gado de leite, e plantação ele algodão, tendo participado da entrega de leite nas vilas Miguel Vicente Cury e Costa e Silva.
Sempre foi um bom filho e irmão amoroso.
Vindo de uma família de trabalhadores não teve oportunidades de viajar nas férias, acumular presentes caros, frequentar clubes ou assistir os filmes que era lançados, então dedicou-se à sua paixão: a leitura.
A convivência com seus avós, tias e tios sempre foi muito proxima - sempre gostou de ouvir os mais velhos, das pessoas mais simples, àqueles com cultura ou conhecimento.
Ainda no colegial, atual ensino médio, começou sua militância no movimento estudantil, inicialmente no movimento secundarista e depois no movimento universitário.
Ainda em 1981 apoiou e participou da refundação da UBES - Uniào Brasileira dos estudantes secundaristas, que ocorreu em Curitiba, PR.
Foi eleito clirigente do Centro Acadêmico XVI de abril na PUCC (1983); eleito delegado nos encontros nacionais da UNE (1982, 1983, 1984) e para os encontros estaduais da UEE (1983), e para os ENEDs - Encontro Nacional dos Estudantes de Direito, em 1982, 1983 e 1984.
Filiou-se ao Partido dos Trabalhadores em 1980.
Foi aprovado no vestibular da PUC Campinas em 1982, ainda com dezessete anos, tendo se destacado com aluno exemplar, considerado pelos colegas e professores como um dos melhores alunos da sua turma.
Já cursando Ciências Jurídicas e Sociais, foi estagiário no escritório do professor e advogado Francisco Isolino de Siqueira, irmão de sua mãe, de 1982 a 1984.
O Dr. Pedro Maciel sempre faz questão de ressalvar que deve grande parte do seu sucesso profissional ao seu “tio Chico”, que pagou as mensalidades da faculdade por três anos.
Na PUC Campinas foi monitor nas disciplinas Introdução ao Estudo do Direito, Economia Política e Direito Processual Civil, de 1983 a 1986.
Em 1983 alistou-se e serviu o exército no 2º Batalhão Logístico de Campinas, tendo recebido diploma de “Melhor Praça da Companhia de Comando” e a “Medalha o Diploma de Melhor Praça do Batalhão”. Prova do seu esforço pessoal, mesmo no exército continuou empenhado no estágio e, já no segundo ano da faculdade, foi novamente um dos melhores alunos e sua turma.
Em 1984 começou a trabalhar do BANCO BRADESCO, inicialmente a agência 595 Barão de Itapura, depois no Departamento Jurídico, onde teve como chefes e exemplos de advogado o Dr. Rui Celso Mandato Teixeira e o Dr. Frederico Borghi Neto. Permaneceu no BRADESCO até graduar-se no final de 1986.
Ainda em 1984, casou-se com a professora, pedagoga e advogada Maria Célia Carmona Maciel, com quem teve tres filhos: Lucas, administrador de empresas; Caio, jornalista e Mateus, cineasta e Psicólogo, todos graduados, pós-graduados e pontepretanos.
Seus filhos são casados com Claudia Aggio, Gabriela Delman Lains e Ana Julia Zucchi; sua primeira neta, Isabela.
Já advogado em 1987, fundou a MACIEL NETO ADVOCACIA, que é considerado um dos melhores da cidade de Campinas e da RMC.
Em 1987 iniciou a pós-graduação em Processo Civil na PUC Campinas, passando a cursar mestrado em Processo Civil na PUC São Paulo em 1988.
Também em 1987, com vinte e três anos, foi advogado do Sindicato dos Metalúrgicos de Campinas.
Em 1988, com vinte e quatro anos, participou aativamente da campanha vitoriosa de Jacó Bittar à prefeito de Campinas, passando a integrar o diretório municipal do Partido dos Trabalhadores.
Ainda em 1988 tornou-se professor adjunto de Direito Civil na Faculdade de Direito de São Carlos, onde ficou até o ano 2000.
Nos anos de 1987 e 1988 foi assistente do Desembargador João Penido Burnier Junior do Tribunal do TJ SP.
Em 1989 tomou-se professor assistente da Faculdade de Direito de Espírito Santo do Pinhal.
Foi professor na graduação da UNIP Cambuí e UNlP Swift entre 2000 e 2003. 
Professor na graduação e pós-graduaçño na METROCAMP, entre 2003 e 2008.
Em 1989 foi contratado como advogado peso Sindicato  dos Eletricitários e Campinas e pelo Sindicato dos Bancários de Campinas.
Em 1990, aos vinte e seis anos, tornou-se assessor do Prefeito Jacó Bittar e depois Diretor de Planejamento da Prefeitura Municipal de Campinas.
Em 1991 deixou o Partido dos Trabalhadores, filiando-se ao PSB - Partido Socialista Brasileiro.
No PSB foi eleito para as executivas municipal e estadual e para o diretório nacional do partido; foi uma época de grande aprendizado, pois conviveu com o ex-governador e Deputado Federal Miguel Arraes, com o intelectual Roberto Amaral, com o Senador Jamil Haddad e com o linguista Antônio Houaiss.
Em 1992 foi candidato a Prefeito de Campinas pelo PSB.
Após as eleições manteve-se ativo na organização do PSB em Campinas, à advocacia e ã vida acadêmica.
Em 1997 e 1998 foi Presidente da Fundação Municipal José Pedro de Oliveira e da COHAB - Companhia de Habitação Popular de Campinas, além de presidente dos respectivos conselhos deliberativos e conselheiro fiscal, suplente, da SANASA.
Ainda em 1998 cursou MBA em Direito da Economia e da Empresa na FUNDAÇÃO GETÚLIO VARGAS.
Cursou ainda mestrado em Filosofia Social na PUC Campinas, entre 2000 e 2001.
Possui pós-graduação em Direito Processual Civil (1997), Planejamento Fiscal Tributário (2010) e Filosofia Social pela PUC-SP (2011).
Cursou créditos em Economia Monetária e Direito e Economia no Instituto de Economia da UNICAMP, 2012.
Cursou crédito em Análise econômica do Direito, no Instituto de Economia da UNICAMP, 2015.
Cursou GESTÀO DO FUTEBOL na CBF ACADEMY em 2020 e, no mesmo ano, participou do curso para Conselheiros de Administração no IBGC - Instituto Brasileiro de Governança Corporativa.
O Professor Pedro tem seus artigos publicados semanalmente desde o início dos anos 2000 em jornais da Região Metropolitana de Campinas - Correio Popular, Jornal de Jundiai, Tribunal Liberal (Sumaré), Todo Dia e Liberal (Americana), além da Gazeta Guaçuana e em sites como www.conjur.com.br e www.brasil247.com.br

Pedro tem estreita relação com Sumaré, além de manter na cidade uma filial de seu escritório de advocacia desde 1998, tem e mantém relações de colaboração com diversas entidades e clubes de serviços da nossa cidade.
Foi professor de Direito Comercial de muitos sumareenses ilustres, como o Deputado Estadual Dirceu Dalben nos anos de 2001 a 2003.
Em 2003 foi convidado pelo então Prefeito Dirceu Dalben, Coordenador de Auditoria Interna e depois Secretário Municipal de Cultura, Esportes e Turismo, permanece ao lado de Dirceu Dalben, mesmo que de forma discreta, até hoje.
Voltou a ocupar função pública em Sumaré em 2017 a convite do Prefeito Luiz Dalben, ocupando as funções de Assessor, Secretário de Comunicação de Sumaré (2017); Secretário de Habitação de Sumaré (2018/2019).
Pedro Maciel, como é conhecido, é Conselheiro Nato e foi Vice-Presidente do Conselho Deliberativo da Associação Atlética Ponte Preta.
Atualmente o Professor Pedro Maciel, além da advocacia, ocupa a função de Conselheiro independente da SANASA S.A., desde dezembro de 2017, tendo ocupado a presidência do conselho por dois anos.

Dentre os prêmios e homenagens que recebeu destacam-se:
- 2010 Diploma Paranhos de Siqueira de Mérito Literário, Câmara Municipal de Campinas;
- 2004 Diploma de Mérito Jurídico, Câmara Municipal de Campinas;
· 2002 Medalha Carlos Gomes, Câmara Municipal de Campinas
- 2001 Moção de Congratulações, Câmara Municipal de Ribeirão Preto, SP, em razão do seu livro de Poesia ter sido finalista do Prêmio Ibero-Americano de literatura Reina Sophia da Universidad de Salamanca na Espanha;
- 2001 Finalista do concurso Ibero-Americano de literatura Reina Sophia da Universidad de Salamanca na Espanha;
- 1999 Moção de Mérito, Câmara Municipal de Campinas;
- 1998 Personalidade Destaque, Jornal Impacto;
- 1997 Personalidade Destaque, Jornal Impacto;
- 1.997 Diploma de Mérito, Câmara Municipal de Campinas, SP, pelo trabalho desenvolvido na Fundação Municipal José Pedro de Oliveira;
- 1996 Advogado do Mês – Maio/1996, Associação dos Advogados de Campinas.
-1996 Personalidade de Destaque, Jornal Impacto;
-1993 Soldado do Mês, 2o. Batalhão logístico Exército Brasileiro;
-1983 Praça mais distinta do Batalhao, 2o. Batalhão Logistico  - Exército Brasileiro.
O Professor Pedro Maciel tem publicado os seguintes livros:
- Da Judicialização da Política à Politização do Judiciário, ed. Pontes, lançamento em janeiro de 2023;
- Reftexões sobre o estudo do Direito, Editora komedi, 2007;
-Manual de Direito Comercial. ed. Minelli- Bookseller, 2005;
- Dúvida e certeza. (Org.) Kromos – Coletânia Comemorativa Centro de poesia e Arte de Campinas. Ed. Komedi, 2002
- Globalização – Reflexos sobre efeitos sociais, culturais. Ed. Caminho Editorial, 2001;
- Sob meu olhar. Ed. Caminho Editorial, 1999;
- Navegar é preciso. Ed. CGS, 1996;


Sala das Sessões, 19 de setembro de 2023
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