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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SR. EDUARDO RIBEIRO RESENDE, cidadão e atleta de nosso município.
[bookmark: _GoBack]Filho único da Sra. Veralucia e do Sr. Cloves e residente em Sumaré desde o seu nascimento, Eduardo Ribeiro Resende é um talentoso jovem de 30 anos, que, através de sua contribuição no esporte, tem se tornado um exemplo inspirador de determinação, esforço e dedicação. Sua trajetória esportiva é um testemunho de perseverança e superação.
Formado em Engenharia de Produção pela Faculdade Anhanguera de Sumaré, Eduardo trabalha atualmente na empresa KS Pistões, em Nova Odessa. Sua jornada, no entanto, vai muito além da carreira na engenharia, pois Eduardo é um atleta apaixonado e profundamente dedicado ao mundo do Triathlon.
No ano de 2016, Eduardo deu início à sua jornada esportiva, participando de corridas de rua. Sua paixão pelo esporte cresceu rapidamente, e ele decidiu desafiar-se ainda mais, ao ingressar nas competições de Triathlon, uma modalidade que combina natação, ciclismo e corrida.
Em 2019, Eduardo conquistou o vice-campeonato da Copa Interior e, apesar dos desafios impostos pela pandemia em 2020 e 2021, jamais desistiu de sua paixão. Em 2022, ele não apenas venceu o Campeonato Paulista de Triathlon Standard, mas também assegurou sua vaga no Campeonato Brasileiro em Brasília.
A jornada no Campeonato Brasileiro foi árdua, mas Eduardo demonstrou resiliência e coragem. Mesmo após uma cirurgia no joelho direito, realizada em outubro de 2022, ele não poupou esforços em sua preparação física e viajou para Brasília, onde competiu com determinação e garra.
Seu esforço não foi em vão. No campeonato, Eduardo não apenas representou Sumaré com honra, mas também garantiu sua vaga no Campeonato Mundial de Triathlon Standard, que acontecerá em Pontevedra, na Espanha, ainda este ano. Esta é uma realização extraordinária que enche nossos corações de orgulho e admiração.
Sendo assim, é em nome de todos os nossos cidadãos, que a Câmara Municipal de Sumaré parabeniza e congratula o Sr. Eduardo Ribeiro Resende por sua dedicação, perseverança e notáveis conquistas no campo esportivo. Seu compromisso com a excelência é um exemplo inspirador para todos nós, e desejamos-lhe todo o sucesso no Campeonato Mundial de Triathlon Standard.
Que sua jornada continue a inspirar e motivar nossa comunidade, mostrando que, com determinação e paixão, podemos alcançar grandes feitos. 
Estamos confiantes de que Eduardo Ribeiro Resende levará o nome de nossa cidade ainda mais longe e continuará a nos encher de orgulho.
Parabéns, Eduardo, por sua incrível conquista e por representar Sumaré de maneira tão brilhante. Que seu caminho siga repleto de sucessos e conquistas cada vez maiores.
Desta forma, é visando apresentar nossos aplausos e nossa mais profunda admiração pela trajetória esportiva deste jovem cidadão de nosso município, que apresentamos ao SR. EDUARDO RIBEIRO RESENDE esta homenagem.
Sendo assim, após ouvido o Plenário e aprovada a presente Moção, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SR. EDUARDO RIBEIRO RESENDE.

Sala das Sessões, 19 de setembro de 2023.



LUCAS AGOSTINHO
Vereador – UNIÃO BRASIL
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