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Congratula LUNA GRACIELA por representar Sumaré no Concurso Nacional de Beleza - Miss São Paulo CNB 2023.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se essa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a LUNA GRACIELA, Miss Sumaré 2023, por sua excelente performasse e colocação no Concurso Nacional de Beleza - Miss São Paulo CNB 2023.
Nascida em 25 de março de 1999, na cidade de Foz do Iguaçu, estado do Paraná, que escolheu Sumaré como seu lar há 14 anos.
Luna Graciela é uma jovem que conquistou o título de Miss Sumaré 2023, um feito que enche de orgulho nossa comunidade, ela é estudante universitária e se destaca não apenas por seu comprometimento acadêmico, mas também por sua carreira promissora como modelo profissional. Sua trajetória é um exemplo de determinação e dedicação, características que merecem nosso reconhecimento.
Filha de Pedro Francisco do Nascimento e Rozelei Norma do Nascimento, Luna teve o apoio incondicional de seus pais, que a incentivaram a perseguir seus sonhos. Essa base familiar sólida e amorosa certamente contribuiu para seu sucesso.
Recentemente, Luna Graciela aceitou o desafio de representar Sumaré em nível estadual ao participar do Concurso Nacional de Beleza - Miss São Paulo CNB 2023. Durante três dias intensos de competição, enfrentou 16 talentosas jovens de diferentes regiões do estado de São Paulo. Com sua graça, elegância e simpatia, conquistou a 4ª colocação, um feito notável que demonstra seu comprometimento em elevar o nome da nossa cidade.
Luna Graciela é um exemplo inspirador para os jovens de Sumaré, provando que com determinação e dedicação, é possível alcançar seus objetivos. 
Portanto, é com grande satisfação que esta Moção de Congratulação é concedida a Luna Graciela e à sua contribuição por representar Sumaré em nível estadual. Desejamos a ela todo o sucesso em sua jornada futura, na certeza de que continuará sendo um orgulho para nossa comunidade.
Portanto, Excelentíssimo Senhor Presidente, devido à sua trajetória, que apresento esta singela homenagem.
Desta forma após ouvido o Plenário e aprovada esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, seja encaminhada ao homenageado.

Sala das Sessões, 19 de setembro de 2023.

SEBASTIÃO ALVES CORREA
TIÃO CORREA – VEREADOR/PSDB
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