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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Trago o presente a fim de REQUERER, na forma regimental, que seja concedido o Certificado Aluno Destaque, conforme Decreto Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, à Estefane Prodóssimo Nascimento.

Com 19 anos, Estefane é um exemplo de vida, de humanidade, de superação. Contrariando todas as dificuldades impostas por limitações físicas, permitiu-se extravasar todas as expectativas possíveis e, além de estar prestes a concluir sua formação escolar regular, o faz com todos os méritos de um excelente aproveitamento acadêmico, com ótimas notas (especialmente nas disciplinas de Português e História), e com participação de grande relevância em sua atuação na escola. 
Nasceu nesta cidade de Sumaré, em 25 de julho de 2004, e atualmente reside no bairro Jardim Primavera. Estefane, desde sua nascença, não possui os membros superiores e sabe que em função de uma sociedade pouco inclusiva, tem sempre que se esforçar um pouco mais para que alcance seus objetivos. Contudo, a limitação física não é o principal elemento criador de dificuldades em sua vida. São diversas nuances de preconceitos, negligencias, incompreensões que afetam, sobremaneira, sua formação moral e emocional. Sua atuação no mundo precisa ser percebida como uma limitação DE todos nós, que não possuímos sua condição física, mas somos incapazes de compreendê-la, de incluí-la, de nos fazermos partes de um mesmo organismo (a sociedade); ora, ao final, todos possuímos diversos níveis de limitações.
Aluna da Escola Estadual Residencial Bordon, em ensino integral, é protagonista de uma história cheia de reviravoltas, desafios e construção de novos paradigmas e caminhos alternativos para a conquista de sonhos e projetos de realização profissional. Com o apoio especializado da professora de Educação Especial Patrícia Daniela, vem construindo novos horizontes para sua atuação enquanto cidadã. Ingressou e concluiu um curso de formação profissional de maquiagem, usando os pés como instrumentos de expressão de seu trabalho. Aliás, é com os pés que Estefane escreve, digita, expressa suas opiniões e registra seu legado.
Maquiadora profissional, contribuiu com o Projeto Clube de Estudos, que ocorre todas as sextas-feiras, na Escola do Bordon, durante a hora de HTPC ou APD dos professores, e consiste na condução de aulas ou orientação de cursos e desenvolvimento de temas aos quais os alunos se relacionam e se dispõem a ensinar a outros alunos. Estefane cuidou de ensinar outras alunas e alunos técnicas de maquiagem, ferramenta que pode alavancar processos de elevação de autoestima, propor autonomia na escolha da imagem pessoal do indivíduo, sua construção social, e, ainda, trata-se de um instrumento que pode ajudar profissionalmente aqueles jovens (e adultos) que desejam produzir conteúdos digitais em diversas plataformas.
Contribuindo sempre com seu melhor, Estefane possui o grande desejo de continuar seus estudos e se formar em Psicologia, considerando que sua grande paixão é ouvir e estar disponível ao próximo. É uma aluna atuante, voluntária em diversos projetos escolares e com a grande vocação pelo aprofundamento dos estudos.

Diante do exposto, é notório e belo o desempenho estudantil da homenageada, de conduta respeitável e trajetória de superação e vitória. 

	Considerando sua dedicação e desempenho nos estudos, trago o presente, requerendo a esta Nobre Casa de Leis que aprove a indicação de Estefane Prodóssimo Nascimento para o recebimento do Certificado Aluno Destaque no ano de 2023. É um reconhecimento justo por sua louvável atuação.

Sala das Sessões, 18 de setembro de 2023.



Hélio Silva
Vereador Presidente
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