
Requerimento

Sumaré, 21 de setembro de 2023.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requerimento de concessão de “Medalha Paulo Freire” ao Sr. Marcos Antônio de Araújo.
 
Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a concessão da “Medalha Paulo Freire” ao Sr. Marcos Antônio de Araújo, devido ao destaque de seus trabalhos voltados à educação no Município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 
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ANEXO

Biografia do Sr. Marcos Antônio de Araújo

Marcos Antônio de Araújo nasceu aos 22 dias do mês de fevereiro de 1970, no município de Junqueirópolis, no Estado de São Paulo. Aos 20 anos, após terminar a faculdade, mudou-se de sua cidade de origem para a acolhedora e promissora Sumaré, onde ainda reside.

Filho de José Teles de Araújo e Maria das Dores Silva Araújo, ambos agricultores, os quais são motivo de respeito e orgulho por causa dos exemplos de trabalho, integridade e honradez. Casou-se aos 25 anos de idade com Márcia Cristina Doarte da Silva Araújo, com quem teve dois filhos: Gabriel, estudante da 2ª série do Ensino Médio e Miguel, cientista de dados e estatístico, formado na Unicamp, os quais são presentes de Deus.

Formado em Letras (1990) e Pedagogia (2005). Por ser amante da leitura e da escrita, é articulista do blog palavradesabedoria.net, palestrante e autor de livros (Característica de um filho amado; Alimento para a alma; Conselhos para uma vida feliz). Além disso, produz outros escritos de caráter didático-pedagógico. Professor de gramática, literatura e redação por mais de 32 anos na rede estadual de Sumaré, dos quais 30 dedicados à Escola Vito Carmine Cerbasi e há 23 anos também atua na rede municipal de Paulínia. 

Por ter consciência de que a educação transforma as pessoas, continua buscando a excelência, com o intuito de construir uma sociedade cada vez mais digna e justa.

Pelas razões expostas, Sr. Marcos Antônio de Araújo é inquestionavelmente digno e merecedor desta homenagem, fazendo-se justa a indicação de seu nome para a presente ocasião. 
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