
Requerimento

Sumaré, 21 de setembro de 2023.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requerimento de concessão de “Certificado Aluno Destaque” a Gabriel da Silva Araújo.
 
Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a concessão do “Certificado Aluno Destaque” a Gabriel da Silva Araújo, devido ao destaque de suas ações e práticas dentro da unidade escolar que frequenta no Município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 
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ANEXO

Biografia de Gabriel da Silva Araújo

Gabriel da Silva Araújo nasceu aos seis dias do mês de fevereiro de 2007, no município de Americana, no Estado de São Paulo. Porém, reside na cidade de Sumaré com seus pais e irmão.

Filho de Marcos Antônio de Araújo e Márcia Cristina Doarte da Silva Araújo, ambos professores, para quem é motivo de alegria por causa do amor e respeito que lhes demonstra, da dedicação aos estudos e à busca de conhecimentos adicionais, inclusive sobre programação (área que estuda há vários anos). 

Estudante da 2ª série do Ensino Médio na Escola integrada Educativa. É aluno destaque da turma e da escola desde os anos iniciais. No ano de 2022, participou de algumas olimpíadas e recebeu, por seu excelente desempenho, as seguintes premiações: Medalha de prata regional na Olimpíada Internacional de Matemática Sem Fronteiras; Medalha de prata nacional na Olimpíada Internacional de Matemática Sem Fronteiras; Medalha de prata na Olimpíada Canguru de Matemática. Além disso, foi classificado em 1° lugar para o sistema de bolsas da Escola Integrada Educativa 2022.  

Para o próximo ano, seu desejo é dedicar-se ainda mais aos estudos e continuar participando de olímpiadas, a fim de estar preparado para ingressar numa boa universidade e realizar seu sonho na área de seu interesse, tendo como propósito contribuir para a construção de um mundo melhor. 

As conquistas acadêmicas de Gabriel da Silva Araújo são merecedoras de nosso reconhecimento, justificando a indicação de seu nome para o recebimento da presente homenagem. 
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