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30ª Sessão Ordinária de 2023

26 de setembro de 2023 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 4/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA – “Confere o título de Cidadão Sumareense ao Padre Renato de Moura Petrocco”.


[bookmark: _GoBack]Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 8/2023 - Autoria: RODRIGO D. GOMES – “Confere o título de Cidadão Sumareense a Pedro Benedito Maciel Neto”.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 217/2023 - Autoria: SILVIO COLTRO – “Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público no Loteamento Jardim Paulistano”.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 220/2023 - Autoria: VALDIR DE OLIVEIRA - “Dispõe sobre a instituição do PROGRAMA RECICLAGEM TAMPINHA AMIGA pelos órgãos da Administração Pública do Município de Sumaré e inciativa privada e dá outras providências”.





III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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