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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Paulo Freire” à Valessa Rozendo da Silva.
Valessa Rozendo da Silva é filha de Maria do Socorro Basilio da Silva e de Valdomiro Rozendo da Silva; é natural de Campinas; Seu pai, Sr. Valdomiro, foi um dos primeiros moradores da região da Área Cura. Valessa residiu em Sumaré por 38 anos; Estudou na escola Luiz Henrique Marchi onde um de seus colegas de classe era o Vereador Alan Leal; Ingressou no último concurso na rede municipal de Sumaré, no ano de 2022, mas já atua há 12 anos na área da educação, em escolas particulares e estaduais; é casada com Weder Ferreira Ozuma ( Marido) e tem 2 filhos: Eduardo Araújo da Silva ( 17 anos ) e Vinicius Araújo da Silva ( 23 anos ). Desde que ingressou na educação sempre buscou a excelência na formação dos estudantes, proporcionando um ambiente favorável ao estudo, formando cidadãos conscientes de seus direitos e deveres; estimulando a participação e a atuação solidária junto à comunidade; promovendo a integração da escola com a comunidade. Nesses 12 anos de atuação trabalhou em diversas áreas dentro da educação como, projeto de Vida, tecnologia, educação inclusiva, EJA (educação de jovens e adultos), educação infantil e fundamental 2, além do ensino médio. Atualmente é professora concursada da prefeitura municipal de Sumaré na EM Parque Bandeirantes II, atuando com os alunos do 2° ano do ensino fundamental, mas já atuou em várias escolas de Sumaré, dentre elas: Luiz Henrique Marchi; Prefeito José Miranda; Cecília de Negri; Maria Cheila; Maria Ivone; EM Parque das Nações; EM Parque Bandeirantes II.
Valessa possui vasta experiência profissional além da área educacional: já trabalhou como auxiliar de produção, assistente administrativo, fez alguns trabalhos como jornalista, também tem formação em comunicação social, pedagogia e letras, atualmente estuda licenciatura em educação especial. Fazendo sua parte como cidadã atua em causas sociais como voluntária buscando arrecadações de doações para famílias carentes
Pela relevante história de contribuição na área da educação, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Paulo Freire” à Valessa Rozendo da Silva.

Sala das sessões, 26 de setembro de 2023
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