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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]APRESENTO A ESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS A PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A CARINE POMPEO DA SILVA PELA SUA BRILHANTE ATUAÇÃO PROFISSIONAL NA ÁREA DA SAÚDE EM SUMARÉ.

Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, tenho a honra de apresentar a presente Moção de Congratulação a Carine Pompeo da Silva, em reconhecimento às suas notáveis realizações, dedicação e contribuições ao longo de sua carreira.
Carine Pompeo da Silva, nascida em 08 de agosto de 1978, filha de Marilene Pompeo da Silva e Anestaldo Mendonça da Silva, tem sido uma profissional exemplar em nossa comunidade. Há 12 anos, ela dedica seu talento e paixão ao campo da saúde em Sumaré, deixando uma marca indelével em sua trajetória.
Com um currículo notável, Carine formou-se pela Universidade Estadual de Campinas (Unicamp) há 21 anos, demonstrando um comprometimento contínuo com a educação e a excelência em sua área de atuação.
Além disso, Carine é um exemplo notável de equilíbrio entre sua carreira e vida pessoal. Casada e mãe de duas filhas, ela demonstrou habilidades admiráveis ao conciliar suas responsabilidades familiares com seu compromisso com a saúde pública.
A versatilidade de Carine é notável, tendo atuado em diversos campos, incluindo Pronto Socorro, Saúde Mental e Saúde da Família. Sua dedicação em melhorar a vida das pessoas e sua atenção às necessidades da comunidade são dignas de louvor.
Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à homenageada, para ser entregue em mãos por este Vereador à homenageada. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 26 de setembro de 2023.
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