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MOÇÃO DE APELO





Sr. Presidente, Srs. Vereadores, 

Considerando que houve o adiamento do retorno das aulas presenciais no Município de Sumaré em virtude da pandemia ocasionada pelo novo coronavírus, que assola o país desde meados de março do ano passado, e está, atualmente, na sua fase mais crítica, pelo elevado índice de brasileiros contaminados, situação esta que tem ocasionado o colapso do sistema de saúde de diversos municípios e estados da federação pela falta de leitos, máxima ocupação de UTIs e escassez de recursos médicos. 
Tendo em vista que, no cronograma de vacinação proposto pelo governo estadual, tem-se a priorização, dentre outros grupos, o dos idosos, dada a sua maior suscetibilidade à manifestação da COVID-19 na sua forma grave, com risco acentuado de óbito.
Considerando que, com a retomada das aulas presenciais em algumas escolas, repercutiram diversas notícias em território nacional de casos de transmissão do coronavírus entre alunos e professores, que resultaram na morte e internação de crianças, como também no adoecimento de docentes, sendo que, no Estado de São Paulo, escolas registraram 21 mortes e 4.084 casos da doença em um mês, segundo notícia recente.
Tendo em vista que o retorno às aulas presenciais, embora seja almejado por muitos pais, e até mesmo desejado por alguns professores, é motivo de preocupação por parte das autoridades públicas e responsáveis, na medida em que tende a favorecer a propagação do vírus, com forte disseminação da doença não apenas entre alunos e professores, mas também desses para com seus próprios familiares no seio de seus lares, e demais pessoas com quem convivem no dia a dia.
 Considerando a imprescindibilidade da imunização dos profissionais da educação para que o retorno às aulas presenciais seja viável e ocorra de maneira segura, restringindo-se a contaminação pela COVID-19 no ambiente escolar, bem como a propagação dessa doença das escolas para o contexto familiar dos alunos e professores.
[bookmark: _GoBack]Proponho à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, esta MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Governador, João Doria, na seguinte forma enunciada: “A Câmara Municipal de Sumaré APELA ao Excelentíssimo Senhor Governador, João Doria, pela inclusão dos professores e demais profissionais da educação, atuantes nas escolas da cidade de Sumaré, no cronograma prioritário de vacinação da COVID-19”.

Sala de Sessões, 09 de março de 2021.
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NEY DO GÁS
Vereador
(Cidadania)
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