
Requerimento

Sumaré, 26 de setembro de 2023.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requerimento de concessão de “Medalha Paulo Freire” à Sra Márcia Cristina Doarte da Silva Araújo.
 
Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a concessão da “Medalha Paulo Freire” à Sra. Márcia Cristina Doarte da Silva Araújo, devido ao destaque de seus trabalhos voltados à educação no Município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia da homenageada.

Atenciosamente, 
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ANEXO

Biografia da Sra. Márcia Cristina Doarte da Silva Araújo

Márcia Cristina Doarte da Silva Araújo nasceu aos 31 dias do mês de maio de 1977, no município de Junqueirópolis, no Estado de São Paulo. Mudou-se de sua cidade de origem para Sumaré com dezenove anos, onde reside desde então.

Filha mais velha de Adevaldo Alves da Silva (pedreiro) e Mosa Conrado Doarte da Silva (costureira), que são motivo respeito e admiração por causa dos exemplos de trabalho, dignidade e honestidade. Casou-se aos 19 anos de idade com Marcos Antônio de Araújo, com quem teve dois filhos, os quais considera preciosas dádivas de Deus: Gabriel, estudante da 2ª série do Ensino Médio, e Miguel, cientista de dados e estatístico, formado na Unicamp.

Mãe, esposa, filha e profissional dedicada, amorosa e competente. Formada em Ciências, Matemática e Pedagogia.  Fez especialização na Faculdade São Luís e na Unicamp, com o propósito de oferecer aos estudantes e colegas de trabalho um serviço de excelência, o que certamente tem sido uma doce realidade. 

É professora há mais de 20 anos, na cidade de Sumaré. Destes, 19 são dedicados à Rede Municipal, na EMEF Antônio Palioto. Desse total, quase 16 anos como Coordenadora de Área, função de extrema relevância, uma vez que dá suporte pedagógico aos professores de Ciências e Matemática. 

Seu sonho profissional e propósito de vida é oferecer sempre o seu melhor, a fim de que tanto estudantes como professores, comunidade e família possam ter um atendimento de excelência.

A história da Sra. Márcia Cristina Doarte da Silva Araújo e sua dedicação à área pedagógica falam por si, justificando a indicação de seu nome para a presente ocasião, sendo inquestionavelmente digna e merecedora desta honrosa homenagem. 
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