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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Paulo Freire”, conforme o Decreto Legislativo nº 521/2021, à SRA. MARIANA VINHAS CAMARGO.
Mariana Vinhas Camargo, 38 anos, nasceu na cidade de Campinas, interior do Estado de São Paulo, em 11 de julho de 1985 e reside na cidade de Sumaré/SP desde então.
Mariana ainda criança já demonstrava seu interesse e conexão com os esportes, sempre acompanhando jogos pela televisão junto ao seu pai, Álvaro Sidney Nalin Camargo, do qual herdou o gosto pelas modalidades coletivas. 
Aos 15 anos, na busca por uma profissão que pudesse exercer da forma mais prazerosa possível, começou a trabalhar a ideia de ingressar na área da Educação Física.
Entretanto, somente aos 22 anos teve condições de dar início à realização desse sonho e, em 2008, com a ajuda de sua tia avó Marina do Prado Camargo e de sua avó paterna, Mercedes Apparecida Nalin Camargo, ingressou no curso de Educação Física da FAM - Faculdade de Americana. A faculdade era tudo com que sempre sonhou e, a cada dia que se passava, tinha mais certeza que essa tinha sido a melhor escolha possível para sua vida profissional.
Ainda em 2008, passou a estagiar de forma voluntária, com Musculação voltada para o público da Melhor Idade na cidade de Americana/SP.
[bookmark: _GoBack]Em 2009, passou a atender o público infantil no Programa Segundo Tempo, oferecido pela Prefeitura Municipal de Sumaré, onde permaneceu até 2011, com aulas de Natação (Clube União), Voleibol (Quadra Villa Flora) e Jogos e Brincadeiras nas Praças de Esportes (Região Central e Área Cura).
Juntamente a isso, em 2010, ingressou na Prefeitura Municipal de Nova Odessa para estagiar na área de Esportes de Rendimento, auxiliando professores nos treinamentos preparatórios para os Jogos Regionais, que acontecem anualmente, permanecendo por 2 anos na função.
Em 2012, já formada, passou por academias de Natação e Musculação, mas foi se encontrar profissionalmente quando, em 2013, ingressou como Professora II de Educação Física na Prefeitura Municipal de Sumaré.
Nesses 10 anos exercendo a profissão a serviço da comunidade, passou por escolas como E.M Arco Íris, E.M Flora Ferreira Gomes, E.M Neusa de Souza Campos, E.M Reino da Garotada e E.M José de Anchieta.
Este ano, foi eleita pelo “Melhores do Ano de Sumaré 2022/2023” na categoria “Melhor Professora de Educação Física de Sumaré”, em voto popular “encabeçado” pela mãe de seu aluno, juntamente ao filho, que deram ampla divulgação para os colegas da escola via internet.
Por acreditar em uma educação transformadora, humanizada e acolhedora, e no potencial de cada criança de nossa comunidade, empenha-se para oferecer seu melhor, aprendendo diariamente com seus alunos.
Dessa forma, agradece, primeiramente a Deus, por capacitá-la para exercer essa profissão tão nobre e também à sua família, amigos, alunos e, principalmente, às famílias destes alunos, por confiar sempre de forma tão gentil e respeitosa na execução de seu trabalho.
Sendo assim, é devido a sua brilhante trajetória como professora e incentivadora dos alunos de nosso município, que venho por meio deste, indicar para o recebimento desta homenagem, a Sra. Mariana Vinhas Camargo, que por meio de seu trabalho e de suas atividades junto às crianças de nossa cidade, contribui diariamente para a criação de um futuro cada vez mais brilhante para Sumaré.

Diante do exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento pelos membros desta egrégia Casa de Leis, a indicação da SRA. MARIANA VINHAS CAMARGO para o recebimento da “Medalha Paulo Freire”.

Sala das Sessões, 26 de setembro de 2023.
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		LUCAS AGOSTINHO
                                                            Vereador
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