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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.


	Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Certificado “Aluno Destaque”, conforme Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, ao aluno João Lucas Correia Becker.

João Lucas Correia Becker, possui 13 anos, cursa o 8 º ano do ensino fundamental na E.M.E.F. Antônio Palioto, e é conhecido entre os professores pelo seu comprometimento e esforços para com os estudos.

João Lucas Correia Becker, participou em 2022 da OBMEP (Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas), e conquistou o maior premio “Medalha de Ouro”, recebeu a medalha no mês de junho em um evento realizado em Florianópolis (SC), na coletiva de impressa João afirma “Sempre gostei muito de matemática e esse prêmio me deixa muito feliz. Os estudos vão ajudar muito em um vestibular, por exemplo”.

Atualmente João cursa junto a Unicamp (Universidade Estadual de Campinas) projeto de iniciação científica em matemática avançada e é um dos destaques da turma, neste ano participou da OBMEP (Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas), e já passou pela primeira fase, participa da fase final em 08/10/2023, e temos certeza que seu resultado será satisfatório.

	Portanto, diante ao exposto, é com imensa honra, que homenageio João Lucas Correia Becker a receber o Certificado “Aluno Destaque”, pela sua brilhante conquista e por seu comprometimento nos estudos e no futuro e principalmente por representar e enaltecer o município de Sumaré Brasil a fora.

Sala das Sessões, 29 de setembro de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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