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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES destinados a todos os Pastores e Pastoras da Igreja do Evangelho Quadrangular.
É do nosso conhecimento que anualmente, no primeiro domingo de outubro, celebramos o DIA DO PASTOR DA IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR. Nesta ocasião especial, apresentamos esta moção como uma forma de reconhecimento à importância desta data e como uma expressão de nossa profunda gratidão pelos notáveis serviços prestados por nossos Pastores, Pastoras e seus auxiliares.
Neste dia significativo, honramos aqueles que lideram nossas comunidades espirituais com amor, dedicação e fé. Prestamos homenagem aos homens e mulheres que escolheram dedicar suas vidas à disseminação da Palavra de Deus e ao serviço à comunidade, cuidando de seus rebanhos, motivando, encorajando e realizando inúmeras ações sociais.
São líderes que iluminam nossas vidas com palavras de esperança, perseverança, compaixão e sabedoria divina. Suas jornadas estão repletas de desafios, mas eles permanecem firmes em sua missão de cuidar das almas e nutrir o espírito. É relevante ressaltar que o papel que desempenham transcende a mera profissão; é um chamado, um ministério que vai muito além das pregações e rituais nos dias de culto. É uma verdadeira batalha diária, servindo e pregando o Evangelho de Cristo para toda a comunidade. A qualquer hora do dia, incansavelmente, eles sacrificam seu tempo e energia para orientar, aconselhar e confortar suas comunidades. São faróis de luz em momentos de escuridão e fontes de inspiração constante.
Nós oramos ao nosso Criador para que continue a iluminá-los, concedendo-lhes saúde e sabedoria para que possam continuar a trabalhar incansavelmente em prol de nossa comunidade, encontrando força e paz no chamado que receberam. Que Deus abençoe a todos e que seus ministérios prosperem cada vez mais.
Neste Dia dos Pastores e Pastoras da Igreja do Evangelho Quadrangular, estendemos nossos corações gratos e nossas preces, reconhecendo a importância vital de seu trabalho na construção de um mundo mais compassivo e espiritualmente enriquecido. Agradecemos aos Pastores por suas sinceras orações, suas mensagens edificantes e seu amor incondicional por aqueles que servem. Que eles continuem a ser abençoados em sua jornada espiritual.
Diante deste cenário, é nossa sincera homenagem expressar nossa profunda gratidão a esses grandes servos e servas do Reino de Deus.

Sala das Sessões, 29 de setembro de 2023.
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