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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.



	Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha “Paulo Freire”, conforme Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, a Sra. Rosimeire Campo Dall Orto Tognetta.

Rosimeire é funcionária pública concursada desde 1999, professora de inglês, formada pela Universidade Católica de Campinas, casada com o Sr.  Almir José Tognetta, mãe de dois filhos, Fernanda e Leonardo. 

Iniciou sua trajetória na educação de nosso município em 1999, lecionando a matéria de Inglês nas Escolas Municipais José de Anchieta e Escola Municipal Antônio Palioto até 2016.

Em 2017 foi convidada pela secretaria municipal de educação a assumir a direção da E.M.E.F. Antônio Palioto onde permanece até hoje, desenvolvendo um belíssimo trabalho junto a equipe gestora, professores e comunidade, buscando sempre a melhoria da qualidade de ensino dos alunos.

É importante frisar que seu excelente trabalho como diretora e gestora da Escola Municipal Antônio Palioto, tem sido reconhecido nacionalmente, pois, a escola  tem os melhores resultados no IDEB (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica) e em 2022 um de seus alunos foi premiado com a medalha de Ouro nas olimpíadas de matemática, reiterando ainda mais o seu compromisso com a escola e com o sistema de ensino.

	Portanto, diante ao exposto, é com imensa honra, que homenageio a Sra. Rosimeire Campo Dall Orto Tognetta a receber a medalha “Paulo Freire”, pela sua relevante contribuição prestada à população sumareense por meio dos seus trabalhos na área da Educação.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 29 de setembro de 2023.
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