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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES destinados a todos os POLICIAIS CIVIS do município de Sumaré.
É com grande honra e respeito, que manifestamos nossa mais sincera congratulação e profundo reconhecimento aos valorosos Policiais Civis, que diariamente dedicam suas vidas à preservação da ordem pública, à defesa da justiça e à proteção da sociedade. No dia, 29 de setembro, é celebrado o DIA DO POLICIAL CIVIL em homenagem a esses heróis e heroínas que, com coragem e dedicação, contribuem significativamente para a segurança e o bem-estar de nossa comunidade.
Nossa gratidão se estende a todos os homens e mulheres que compõem a nobre corporação de Sumaré, e neste momento, destacamos de maneira especial o excepcional trabalho do Delegado Geral, o DR. MARCELO MORESCHI RIBEIRO. Sua atuação exemplar e comprometida com a justiça tem sido um farol de esperança e eficiência no cumprimento das responsabilidades da Polícia Civil em nossa cidade.
Ao longo de sua trajetória, o Dr. Marcelo tem demonstrado um profundo comprometimento com a busca incessante pela verdade e pela justiça. Seu trabalho incansável na elucidação de crimes, na repressão ao tráfico de drogas, no combate à corrupção e na proteção dos direitos humanos tem sido inspirador para todos que têm a honra de conhecê-lo e trabalhar ao seu lado.
Dentre os reconhecidos trabalhos da Polícia Civil, destacamos:
- Elevação dos índices de resolução de crimes: a Polícia Civil de Sumaré alcançou índices notáveis na resolução de crimes, garantindo que os responsáveis sejam responsabilizados perante a justiça e trazendo alívio às vítimas e suas famílias.
- Combate ao tráfico de entorpecentes: sempre atuante em operações muito bem-sucedidas contra o tráfico de drogas em nossa cidade, desmantelando organizações criminosas e contribuindo significativamente para a redução da criminalidade.
- Aproximação com a comunidade: sua abordagem humanizada e o estabelecimento de parcerias com a comunidade têm fortalecido a confiança entre a polícia e os cidadãos, promovendo uma sensação de segurança e colaboração.
- Comprometimento com a ética: a corporação da Polícia Civil do município de Sumaré é um exemplo de integridade e ética profissional, orientando sua equipe a agir com rigor na aplicação da lei, sempre respeitando os direitos fundamentais dos cidadãos.
- Inovação e modernização: adoção de práticas modernas de investigação, incorporando tecnologia e conhecimento atualizado para lidar com os desafios contemporâneos da segurança pública.
Portanto, em nome de todos os cidadãos de Sumaré, expressamos nossa mais profunda gratidão a todos os policiais civis que, com destemor e dedicação, trabalham incansavelmente para manter nossa cidade segura. Hoje, celebramos não apenas o Dia do Policial Civil, mas também a coragem, a resiliência e o comprometimento de todos aqueles que escolheram servir e proteger. Que este seja um dia de reconhecimento e homenagem merecidos.
Que esta moção de congratulação represente nosso sincero agradecimento e apoio contínuo a todos os Policiais Civis, em especial ao Dr. Marcelo Ribeiro, que tem sido uma referência em nossa jornada para tornar nossa cidade em um lugar mais seguro e justo para todos.
Rogamos ao nosso Criador que continue a iluminá-los e protegê-los, concedendo-lhes saúde e sabedoria para que possam continuar a trabalhar incansavelmente em prol de nossa comunidade, encontrando força e paz em seu caminho. Que Deus abençoe a todos e os prosperem cada vez mais.
Diante deste cenário, é nossa sincera homenagem expressar a profunda gratidão a esses guerreiros e guerreiras que dedicam suas vidas à proteção da lei, da ordem e da justiça.

Sala das Sessões, 29 de setembro de 2023.
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