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MOÇÃO DE APELO

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]APRESENTO A ESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS A PRESENTE MOÇÃO DE APELO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, TARCÍSIO DE FREITAS, PARA QUE REALIZE MEDIDAS QUE POSSAM GARANTIR ATENDIMENTO ADEQUADO AOS AUTISTAS QUE SE UTILIZAM DOS SERVIÇOS DO POUPATEMPO - UNIDADE SUMARÉ.

Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, apresento respeitosamente a presente MOÇÃO DE APELO ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, TARCÍSIO DE FREITAS conforme fatos a seguir descritos.
Chegou ao meu conhecimento que uma criança autista, a quem chamaremos de "G" para preservar sua identidade, teve seu dedo ferido durante o procedimento de coleta de impressões digitais para a confecção de seu RG, enquanto estava sendo atendido na Unidade do Poupatempo de Sumaré. A mãe da criança, a qual também zelando pela sua identidade, e em respeito ao constrangimento pelo qual passaram, a identificaremos como “F”, relatou que inclusive o documento da criança ficou com as imagens das digitais irregulares, devido à situação ocorrida
Esse não é um caso isolado, tendo já havido outras situações similares com outras crianças autistas, por isso se faz necessário que medidas urgentes sejam tomadas.
O Poupatempo desempenha um papel fundamental na vida dos cidadãos, sendo um ponto de referência para a obtenção de serviços públicos essenciais, ao oferecer uma ampla gama de serviços, em especial a emissão de documentos pessoais. 
Apesar de sua grande importância como ponto de acesso a serviços públicos, é fundamental que a Unidade do Poupatempo em Sumaré leve em consideração a diversidade do público que a utiliza, especialmente as pessoas autistas. Devido à sua condição, muitos indivíduos autistas podem ser sensíveis a estímulos sensoriais e enfrentar desafios adicionais durante o atendimento. Portanto, é crucial que a unidade adote medidas inclusivas e de sensibilização para garantir que o ambiente e o atendimento sejam adaptados para acomodar as necessidades específicas dessas pessoas, proporcionando a elas uma experiência positiva e acessível.
É fundamental destacar que medida de extrema importância na Unidade do Poupatempo em Sumaré é a conscientização e o preparo adequado dos funcionários para o atendimento às pessoas autistas. O investimento em capacitação contribuirá significativamente para garantir um ambiente mais inclusivo e acolhedor, permitindo que os funcionários compreendam as necessidades específicas das pessoas autistas, adultos ou crianças, para que estejam estejam aptos a oferecer um atendimento mais eficaz e respeitoso. A conscientização promoverá uma experiência positiva para todos os cidadãos, reforçando o compromisso com a igualdade de acesso aos serviços públicos.
Outra sugestão seria a implantação de uma “Sala de Regulação Sensorial”, similar à proposta e em tramitação na Câmara Municipal de Sumaré através do Projeto de Lei 145/2023. A Sala de Regulação Sensorial tem o objetivo de ser um espaço especialmente designado para oferecer conforto, segurança e estímulo sensorial adequado, contribuindo para o restabelecimento do bem-estar e o acolhimento das pessoas com Transtorno do Espectro Autista, evitando a manifestação ou o agravamento de crises sensoriais.
Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida MOÇÃO DE APELO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, TARCÍSIO DE FREITAS, para ser encaminhada por este Vereador. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 03 de outubro de 2023.
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