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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

De conformidade com o artigo 206, § 1º, Inciso IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário e dispensadas as demais formalidades regimentais, MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Sr. João Joel Ramos, ocorrido no dia 29 de setembro de 2023.
Queremos, através desta Moção, externar votos de mais profundo pesar pelo falecimento do grande amigo João Joel Ramos aos 68 anos de idade. Que Deus, com sua imensa sabedoria e misericórdia, possa confortar seus familiares e amigos nesse momento de dor e de saudades.
Filho de Francisco Ramos da Silva e Francisca Tavares da Silva era o mais velho de 8 irmãos. Ainda muito jovem, Joel como era conhecido pela família precisou começar a trabalhar para ajudar cuidar da família. Com o passar dos anos a família mudou-se para Colorado-PR onde moraram por anos e cada irmão seguiu sua vida.
Joel casou-se teve, 2 filhos (Clayton e Suzane). Tornou-se morador de Sumaré, onde viveu por 16 anos, ele gostava de fazer amigos, ajudar as pessoas e contar histórias. A 5 meses foi diagnosticado com mieloma múltiplo (um tipo de câncer no sangue), infelizmente essa doença rapidamente o deixou acamado começando aí sua jornada na luta pela vida, mas ele sempre confiou na cura com a ajuda de amigos e familiares que estiveram por todo o tempo ao seu lado, sempre dando forças para não desistir, sempre tentando dar todo o conforto possível. 
Durante suas internações no Hospital Estadual de Sumaré ele fez muitos amigos, enfermeiros e médicos o chamavam carinhosamente de Vô, mas no dia 29/09/2023 a doença venceu a batalha e ele veio a falecer.
Joel, Senhor João, eram formas como João Joel era conhecido, enfim ele deixa muitas saudades a amigos e familiares.
Esta Casa Legislativa presta singela homenagem póstuma a esta família a quem temos muito apreço, apresentando publicamente sentimentos de pesar aos familiares, solidarizando nesta hora de dor.                               
E que se transmita o teor à família enlutada com nossas sinceras condolências.
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