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Congratula os alunos NICOLAS MONTEIRO, CLAYTHON SAMUELL, PEDRO LUIZ CASTRO, GABRIEL RYAN, WENDEL SILVÉRIO e o PROFESSOR CLEBER DIB por representarem a Escola Wadih Jorge Maluf no Campeonato de Dama do JEESP 2023. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho à Mesa Diretora dessa Egrégia Casa de Leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos alunos NICOLAS MONTEIRO, CLAYTHON SAMUELL, PEDRO LUIZ CASTRO, GABRIEL RYAN, WENDEL SILVÉRIO e ao PROFESSOR CLEBER DIB da Escola Wadih Jorge Maluf, pela excelente colocação no Campeonato de Dama do JEESP 2023. 
O Campeonato de Dama do JEESP 2023 foi uma verdadeira celebração do talento, dedicação e espírito esportivo de nossos jovens atletas do Ensino Fundamental. Neste evento emocionante, a escola demonstrou mais uma vez que o trabalho árduo e a paixão pelo esporte podem nos levar a grandes conquistas.
É com imenso orgulho que anunciamos que os alunos Nicolas Monteiro, Claython Samuell, Pedro Luiz Castro, Gabriel Ryan e Wendel Silvério conquistaram o título de VICE-CAMPEÕES na final de grupos do JEESP 2023. 
Essa conquista é um testemunho da habilidade, comprometimento e trabalho em equipe de nossos jovens talentos.
Em uma competição que envolveu mais de 5000 escolas públicas em todo o estado de São Paulo, divididas em dezesseis (16) regiões e noventa e uma (91) Diretorias de Ensino, a Escola Wadih Jorge Maluf foi um verdadeiro exemplo.
Representando com distinção nossa comunidade, a escola alcançou um lugar de destaque, figurando entre as melhores.
Nicolas Monteiro se destacou em 1º lugar, como CAMPEÃO ESTADUAL dos Jogos de Damas. Essa conquista é um testemunho de sua habilidade excepcional e dedicação incansável ao esporte.
Esta não é apenas uma vitória para a Escola Wadih Jorge Maluf, mas para toda a comunidade sumareense, para o esporte e para o espírito de superação. Os alunos demonstraram sua força, resiliência e união na busca pelo sucesso esportivo.
Parabéns a todos os atletas que participaram deste evento, e principalmente ao Professor Cleber Dib por sua dedicação, determinação, cuidado e empenho e aos pais e apoiadores, que tiveram um papel fundamental ao longo desta jornada. 
Desejamos aos estudantes que continuem treinando, sonhando e alcançando novos patamares no esporte.
Portanto, é com grande satisfação que concedemos esta Moção de Congratulação aos alunos NICOLAS MONTEIRO, CLAYTHON SAMUELL, PEDRO LUIZ CASTRO, GABRIEL RYAN, WENDEL SILVÉRIO e ao PROFESSOR CLEBER DIB, por representarem a nossa cidade de Sumaré em nível estadual. 
Desta forma após ouvido o Plenário e aprovada esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, seja encaminhada aos homenageados.

Sala das Sessões, 10 de outubro de 2023.


SEBASTIÃO ALVES CORREA
TIÃO CORREA – VEREADOR/PSDB
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