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   MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

[bookmark: _GoBack]Tenho a honra e a satisfação de apresentar, a esta egrégia Casa de Leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos integrantes da Paróquia São Miguel Arcanjo e, em especial, ao Padre Luan Flávio de Oliveira, Pároco da mesma igreja, por terem conquistado o Jubileu de Prata, comemoração de 25 anos de existência prestando excelentes serviços às comunidades em que atuam.
A origem da Paróquia São Miguel Arcanjo remonta aos esforços missionários dos Frades Capuchinhos que, no início do século XX, iniciaram na região, hoje conhecida como Bairro do Matão, a evangelização, tendo como marco a construção da Igreja dedicada ao Bom Jesus no ano de 1917. Com o crescimento vertiginoso da região, a partir da década de 50, exigiu a expansão e organização das comunidades. No final da década de 80, os missionários Xaverianos passaram a colaborar na região com a organização e animação da área pastoral, trabalho que resultaria na origem da nova Paróquia. Após receber uma nova Igreja como sede, em 01 de outubro de 1995, por colaboração do então Arcebispo, Dom Gilberto e idealização do Cardeal Agnelo Rossi, no dia 05 de março de 1996, fora criada e instalada a Paróquia São Miguel Arcanjo, com território entre os munícipios de Sumaré e Campinas, integrando uma rede de onze comunidades, sob a orientação dos religiosos Xaverianos, que permaneceram até ano de 2001. Com o desenvolvimento da região e avanço da evangelização, a Paróquia chegou ao número de treze comunidades. Em 11 de outubro de 2014, 7 comunidades da Paróquia São Miguel Arcanjo formaram a Paróquia Sagrado Coração de Jesus. Com o desmembramento, a Paróquia passou a ser constituída de seis comunidades: Matriz (Santa Clara), Santo Antônio (Jardim das Oliveiras), São Lucas (Pq. Cidade/ Campinas), São Paulo Apóstolo (San Martin /Campinas) Santa Luzia (Santa Olívia) e São Sebastião (Jd. Morumbi). Mesmo assim o vigor apostólico e a decisão de seguir Jesus Cristo cresce e se multiplica nas 5 Comunidades e a Matriz que compõem a Paróquia São Miguel Arcanjo.
Ao longo do tempo, a Paróquia foi conduzida pelos seguintes Párocos: Pe. Giuliano Sincini, 05 de março de 1996 a 25 de fevereiro de 1997; Pe. Domingos Borrotti, de 26 de fevereiro de 1997 a 22 de janeiro de 2001; Pe. Giovanni Murazzo, de 23 de janeiro de 2001 a 06 de agosto de 2001; Pe. João Paulo da Silva, de 07 agosto de 2001 a 04 de janeiro de 2010; Pe. Dalmírio Djalma do Amaral, de 05 de janeiro de 2010 a 14 de maio de 2013; Pe. Leonardo Henrique Piacente, de 15 de maio de 2013 a 28 de agosto de 2019, Pe. Luan Flávio de Oliveira, Administrador Paroquial de 29 de agosto de 2019 a 04 de março de 2020 e Pároco desde 05 de março de 2020 até o presente momento.
Destaco as atividades realizadas por esta Paróquia por meio de suas pastorais, trabalhos organizados para atender as necessidades básicas da vida e sobrevivência do ser humano, em especial as Pastorais da criança, da sobriedade (auxílio de pessoas dependentes químicos), da catequese e da saúde. No atual contexto de pandemia, parabenizo as ações do projeto social da igreja que atende aproximadamente 140 famílias que estão precisando de auxílio com produtos básicos de alimentação, limpeza e higiene.
Portanto, Excelentíssimo Senhor Presidente, em reconhecimento a todos esses trabalhos religiosos e de assistência social, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Padre Luan Flávio de Oliveira e aos demais integrantes da PARÓQUIA SÃO MIGUEL ARCANJO.

Sala das Sessões, 11 de março de 2021.
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