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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta colenda Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO APARECIDO FERNANDES DA SILVA, pelos excelentes trabalhos desenvolvidos atualmente como secretário municipal de três secretarias, sendo elas: Serviços Públicos, Obras e de Planejamento, desenvolvimento e gestão estratégica. 
Aparecido Fernandes da Silva, conhecido popularmente como Cido, filho de José Fernandes (in memoriam) e da Maria Josefa Fernandes hoje com 97 anos, Cido nasceu em Urânia/SP, hoje com 59 anos, pai de três filhas, veio para Sumaré em 1973 morador a 50 anos de Sumaré atualmente reside no Jardim Minezota. A família Fernandes ao chegar em Sumaré em 1973 se instalou na Granja Ito, Cido juntamente com mais 6 irmãos, teve que trabalhar desde muito cedo para ajudar no sustento de sua família e com apenas 12 anos de idade já foi registrado na Granja Ito, em 1985 conseguiu ser selecionado para trabalhar na multinacional 3M do brasil, ficando até em 1992, onde foi convidado pelo Dirceu Dalben para trabalhar como servidor público na gestão do José Denadai prefeito da época. 
Aparecido Fernandes tem uma linda história de batalha e vitórias na vida e na política, recebeu a oportunidade de desenvolver seus excelentes trabalhos como servidor público desde o convicto feito pelo do antigo prefeito Antônio Dirceu Dalben, atualmente primeiro Deputado Estadual eleito em Sumaré, formando uma parceria de trabalho, lealdade e amizade que já existe há 31 anos, recentemente em 2016 novamente Cido foi convidado pelo então o novo Prefeito eleito da cidade, Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, para juntos desempenhar trabalhos visando à melhoria da cidade, para servir a população. Aparecido Fernandes não se intimidou com o serviço, pelo contrário abraçou a causa e desde que assumiu as três secretarias, não tem dia e nem hora para trabalhar, seja, finais de semana ou feriados, ele está sempre pronto para desenvolver seu trabalho sanando as reais necessidades da nossa população Sumareense. 
	Aparecido Fernandes, soma hoje quase 18 anos sendo servidor público, desempenhando com êxito a confiança que lhe foi depositada, não medindo esforços e sempre buscando por uma Sumaré melhor, hoje está à frente de inúmeras obras importantes para o crescimento e desenvolvimento da cidade, como o Programa de Recape Contínuo que já realizou mais de 5 milhões de metros quadrados, o programa já passou em todas as regiões do município. Através da Secretaria de Obras foram projetadas (cinco) novas escolas no município o que garantirá mais vagas para os alunos, incluindo a reforma geral da Escola Municipal José de Anchieta / Dr. Leandro Franceschini, implantou as areninhas que hoje são usadas como complexo esportivo foram entregues na região do Matão, São Judas, Virgílio Basso, Nova Veneza e Jardim dos Ipês, inaugurou este ano de 2023 a primeira academia e playground exclusivos para cadeirantes e pessoas com deficiência no bairro Zilda Natel, revitalizou o Bosque dos Lagos Cidade Orquídea na Região do Dall´orto, uma grande área verde, que já conta com diversas mudas de árvores frutíferas e nativas e três lagos naturais, o espaço conta ainda com pista de caminhada, área para eventos, trilhas ecológicas, playground, quadra de vôlei e quadra de futebol de areia. Entregou novo Portal da Área Cura próximo à entrada da PPG, junto com a duplicação e pavimentação de toda a estrada. Pavimentação da Estrada São Bento na Zona Rural quase 2km de asfalto para beneficiar toda a zona rural para facilitar os escoamentos de água dos produtos ali produzido pelos produtores rurais. A Nova Ponte da Saída Centro Sumaré está sendo construída para ajudar a desafogar o trânsito, as obras já tiveram início em agosto. Também está à frente da construção do tão sonhado Viaduto que irá ligar a região de Nova Veneza com o Centro. Assim como a construção do Viaduto Sumaré X Hortolândia localizado na Avenida Cristovão Colombo com a estrada municipal Américo Ribeiro dos Santos que ligará os moradores dos dois municípios, essa obra é uma parceria com o Governo Estadual. Na gestão do atual do Prefeito Luiz Dalben, o secretário Aparecido Fernandes também esteve à frente da construção da ponte e passagem do bairro Bandeirantes com o Jardim bom Retiro, a construção das duas pontes do jardim Maria Antônia que liga o parque das Industrias, assim como a ponte do parque Salerno para o Maria Antônia e a construção da ponte da avenida Emílio Bosco na altura do bairro Vila Diva no Matão. 
	Já a frente da Secretaria de Serviços Públicos, administra 7 regionais, que cuidam de 198 bairros, sendo responsáveis por toda a limpeza de ruas e praças públicas dentro de sua área de abrangência, conservação e manutenção de prédios públicos, limpeza de bueiros, tapa buraco, coleta de galhos, manutenção em estradas rurais, cata treco, roçagem de grama, capinação e demais serviços necessários para a manter a cidade limpa e cada vez mais bem cuidada; Conta também com equipe de eletricistas, encanadores, pintores, jardineiros, pedreiros. 
 Cido, também é responsável pela administração e manutenção do cemitério público da cidade assim como pela Coleta de Resíduos Sólidos que é o nosso lixo residencial sendo recolhidos mensalmente cerca de 6,5 mil toneladas e os Resíduos Hospitalares (infectantes): cerca de 15 mil quilos recolhidos mensalmente. Administrando também toda a Iluminação pública da cidade, orientando a equipe do Setor de manutenção elétrica realizando as trocas de lâmpadas em todo Município, praças, campos de futebol, avenidas e quando solicitada pelo munícipe através do telefone 156;
	Já a frente da Secretaria de Planejamento, está à frente da Elaboração do Novo Plano Diretor, além de analisar previamente a viabilidade para implantação de novos empreendimentos na cidade, juntamente com a aprovação de loteamentos, regularização fundiária pelo REURB, acompanhando a dinâmica urbana do Município no sentido de propor novas intervenções no desenvolvimento da cidade. 
	Aparecido Fernandes, carinhosamente como chamamos “Cido” é conhecido por ser uma pessoa comprometida com o trabalho que não mede esforços e nem descansa incluindo sempre renunciou as férias na qual se faz jus o direito, ficando às vezes sem almoçar, para conseguir conciliar a parte administrava das secretarias dividindo com o trabalho externo vistoriando as obras e os bairros, podendo assim acompanhar de perto os serviços até que seja solucionado o problema, trabalhando incansavelmente, podendo assim se dedicar de forma ostensiva prestando um serviço de qualidade para o crescimento do nosso município. Hoje Cido coordena mais de 440 colaboradores das três secretarias, e ressalta que sem os mesmos já mais conseguiria lograr êxito se não tivesse o comprometimento e dedicação de cada um desses servidores, que não medem esforços para trabalhar lado a lado do secretário.
Portanto, senhor presidente, pelo atual trabalho desenvolvido na secretaria de Serviços Públicos, secretaria de Obras e secretaria de Planejamento, pelo trabalho desenvolvimento e gestão estratégica e por toda contribuição dada ao longo dos anos para o Município, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o APARECIDO FERNANDES DA SILVA.
Sala das Sessões, 10 de outubro de 2023.

WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo
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