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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


[bookmark: _Hlk147815916]Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao GRUPO TERRA ENCANTADA E ABENÇOADA DA ARÉA RURAL SUMARÉ pelo projeto sociocultural desenvolvido em nosso município.

Quero parabenizar ao Grupo Terra Encantada e Abençoada da Área Rural de Sumaré, pelo lindo trabalho organizado em prol das crianças do município.

No dia 07 de outubro o Grupo realizou a 1ª Festa das Crianças, com o intuito de arrecadar brinquedos para serem distribuídos as crianças do município, sendo uma linda festa, com sorteios de bicicletas, show, brinquedos para as crianças, lanches e refrigerantes.
 Tudo pensado com muito amor e dedicação daqueles que empreenderam seu tempo em prol dessa causa nobre.
Promovendo ainda, lazer, socialização, e ainda estimulando a solidariedade em nosso município.

Diante o exposto, parabenizo a GRUPO TERRA ENCANTADA E ABENÇOADA DA ARÉA RURAL SUMARÉ e a todos que participam direta ou indiretamente desse trabalho social, doando energia, tempo, talento, e contribuindo para o desenvolvimento de uma sociedade digna e justa.
Por isso, solicito apoio aos nobres pares a aprovação da presente congratulação, e que após ouvido o Plenário, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o GRUPO TERRA ENCANTADA E ABENÇOADA DA ARÉA RURAL SUMARÉ.
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Antônio dos Reis Zamarchi 
(Toninho Mineiro)
Vereador
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