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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES destinados ao DIA DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL de Sumaré.
É com grande satisfação e reconhecimento que manifestamos nossas mais sinceras congratulações à GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE SUMARÉ. Instituído, pela Lei Federal n° 12.066/2009, o dia 10 de outubro como o Dia Nacional das Guardas Municipais, instituições responsáveis para, no âmbito dos municípios, zelar pela proteção dos direitos humanos fundamentais, do exercício da cidadania e das liberdades públicas, pela preservação da vida e patrulhamento preventivo.
Neste momento, desejamos expressar nossa profunda gratidão e apreço a todos os membros dessa honrada instituição, que dia após dia demonstram um comprometimento exemplar com a proteção da comunidade e a manutenção da ordem pública em nosso município.
A Guarda Civil Municipal em Sumaré é uma força dedicada, composta por homens e mulheres que assumiram a nobre missão de zelar pela segurança, bem-estar e tranquilidade de nossos cidadãos. Suas ações têm sido fundamentais para promover um ambiente seguro e harmonioso em nossa cidade, contribuindo para o desenvolvimento e a qualidade de vida de todos os habitantes.
Durante sua jornada de serviço, os membros da Guarda Civil Municipal demonstram coragem, dedicação e um profundo respeito pelos valores da justiça e do serviço público. Eles estão sempre prontos para agir em situações de emergência, proteger os direitos dos cidadãos e promover a convivência pacífica em nossa comunidade.
Além disso, a Guarda Civil Municipal de Sumaré tem se destacado em diversas áreas de atuação, seguem abaixo alguns destaques dos seus serviços prestados:
- Programas de prevenção e educação: Investimentos em programas educacionais e preventivos que promovem a conscientização da população sobre a importância da segurança e da colaboração com as autoridades.
- Ações sociais e comunitárias: A proximidade com a comunidade e o envolvimento em ações sociais têm fortalecido os laços de confiança entre a guarda municipal e os cidadãos, promovendo uma sensação de segurança e parceria.
- Inovação e modernização: A busca constante por tecnologia e métodos atualizados tem permitido à Guarda Civil Municipal enfrentar os desafios contemporâneos da segurança pública de maneira eficaz e eficiente.
Portanto, em nome de todos os cidadãos de Sumaré, expressamos nossa mais profunda gratidão à Guarda Civil Municipal, que, com dedicação e profissionalismo, trabalha incessantemente para proteger nossa cidade e sua população. É com imenso orgulho que celebramos o trabalho desses bravos homens e mulheres, que desempenham um papel vital em nossa comunidade.
Que esta moção de congratulação represente nossa sincera admiração e apoio contínuo à Guarda Civil Municipal de Sumaré. Que eles continuem a ser uma fonte de inspiração para todos nós, servindo como exemplo de dedicação, integridade e comprometimento.
Rogamos ao nosso Criador que continue a abençoar e proteger todos os membros da Guarda Civil Municipal de Sumaré, concedendo-lhes saúde, sabedoria e coragem para enfrentar os desafios futuros. Que eles prosperem em seu nobre trabalho de manter nosso município como um lugar seguro e acolhedor para todos os seus habitantes.
Diante deste cenário, é nossa sincera homenagem expressar a profunda gratidão a esses heróis e heroínas que dedicam suas vidas à proteção da lei, da ordem e do bem-estar de nossa querida cidade.

Sala das Sessões, 10 de outubro de 2023.
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