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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES



EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP
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Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, tenho a honra de apresentar a presente Moção de Congratulação aos estudantes e professores pela participação na Feira de Ciências BRAGANTEC.
Os nomes dos participantes, que brilhantemente representaram nossa cidade na EXPO BRAGANTEC são: 
SILENE GOMES DA SILVA – Diretora
ELIANA CRISTO DE OLIVEIRA – Professora
HERVAL LUIZ AZEVEDO – Professor
RAQUEL KAUANE DOS SANTOS – Aluna
DANIELLE DE OLIVEIRA MACIEL – Aluna
JULIA RODRIGUES DE SOUZA – Aluna
JONATTHAN DE MORAIS GONÇALVES SILVA – Aluno
A BRAGANTEC é a Feira de Ciência e Tecnologia da região bragantina, organizada anualmente pelo Instituto Federal de São Paulo - Campus Bragança Paulista. Recebe projetos de alunos nas áreas de Ciências da Natureza e Exatas, Ciências Humanas e Linguagens, Engenharias e Informática.
Os objetivos da BRAGANTEC são: incentivar a criatividade e a inovação dos estudantes; despertar vocações científicas e/ou tecnológicas; e identificar jovens talentosos que possam ser estimulados a seguirem carreiras científico-tecnológicas. 
A EE Luiz Campo Dall’Orto Sobrinho teve 2 projetos inscritos nesta feira. Os projetos são: 1. Patrimônio Arquitetônico Ferroviário de Sumaré - Histórias que foram apagadas (Alunas: Raquel Kauane dos Santos, Danielle de Oliveira Maciel e Julia Rodrigues De Souza); 2. Festa da Mandioca no Assentamento I de Sumaré: resistência e cultura local em tempos de globalização (Aluno: Jonatthan de Morais Gonçalves Silva). Os projetos foram orientados pelos professores Eliana Cristo de Oliveira e Herval Luiz Azevedo). As três estudantes, Danielle, Raquel e Júlia foram premiadas na Categoria Ciências Humanas e Linguagens recebendo o 2º Lugar e mais duas credenciais – uma para participar em 2024 da FEBRACE (Feira Brasileira de Engenharia) que acontece na USP no mês de março de 2024, uma das maiores Feiras da América Latina e mais uma credencial para participar em abril de 2024 da MOCICA em Juazeiro do Norte no Ceará. Essa premiação é muito significativa para a escola Luiz Campo Dall´orto Sobrinho, as alunas estavam concorrendo com estudantes dos Institutos Federais do Estado de São Paulo, ETEcs e escolas particulares.
À Diretora e aos professores pelo trabalho brilhante, e também aos alunos que se dedicaram e participaram da BRAGANTEC, prestamos nosso reconhecimento e congratulações.
Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para ser entregue em mãos por este Vereador aos homenageados. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 17 de outubro de 2023.
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