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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Apresento a esta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO e a SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO, para intervenção junto ao Hospital Estadual de Sumaré em razão do aparelho de ressonância magnética que se encontra quebrado.

	   A presente moção de apelo, tem como objetivo o pedido de intervenção do Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo e da Secretaria de Saúde, junto a administração do Hospital Estadual de Sumaré, vez que o aparelho de ressonância magnética se encontra quebrado há mais de 30 dias. Sendo que tem sido várias as reclamações da população, bem como dos pacientes que ficam por dias internados aguardando para realização do exame.

 	  Insta esclarecer que atualmente em razão do aparelho encontrar-se quebrado, os exames são realizados por empresa terceirizada, em outra cidade, o que causa grande risco à saúde e condição dos pacientes, eis que embora seja cumprido os protocolos de transporte de paciente para condução até o local do exame, tem-se que referidos protocolos não protegem o paciente dos eventos externos, tais, lombadas, riscos de acidentes, buracos nas pistas, fatores esses que contribuem para o agravamento da condição do paciente, mormente os casos que envolve fraturas, por exemplo de coluna, de fêmur, e demais fraturas. 
 	 
 	 Pelo exposto, é a presente moção de apelo para requerer a este Excelentíssimo Governador e a Secretaria de Saúde de São Paulo a intervenção junto ao Hospital Estadual de Sumaré, para que providencie o conserto do aparelho de ressonância magnética ou envie aparelho novo ao Hospital.

 	 Acaso nenhuma dessas medidas sejam possíveis, e se mantenha o serviço de ressonância terceirizado, roga-se que seja então instalado uma unidade de referida empresa terceirizada dentro das instalações do Hospital, para assim, evitar os riscos dos transportes dos pacientes e para que referidos pacientes tenham prioridades nos exames.

 Portanto, solicito apoio aos nobres pares a aprovação da presente moção, e que após ouvido o Plenário, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APELO para o GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO e a SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO.
Sala das Sessões, 17 de outubro de 2023.
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Antônio dos Reis Zamarchi
(Vereador Toninho Mineiro)
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