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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



[bookmark: _Hlk148364934]Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta colenda Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO em nome dos proprietários do Salão Perfeccion, RICHARD MUFATO E JOABE ALVES, em reconhecimento ao evento solidário promovido pelo estabelecimento. Este evento exemplifica o compromisso e a generosidade demonstrados pelos empresários em benefício da comunidade e merece ser destacado e aplaudido.
O Salão Perfeccion Hair Design, ao celebrar 10 anos de excelência em serviços de beleza, também demonstrou sua responsabilidade social ao realizar uma noite de confraternização com o nobre propósito de beneficiar o Lar Batista de Crianças em nossa cidade.
Os sócios do Salão Perfeccion, Richard Mufato e Joabe Alves, não apenas comemoraram seu sucesso profissional, mas também demonstraram sua vontade de fazer a diferença na comunidade, unindo outros empresários em uma causa beneficente. A iniciativa de utilizar os recursos arrecadados durante o evento para a construção de uma brinquedoteca no Lar Batista é verdadeiramente louvável e demonstra um compromisso sólido com o bem-estar das crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade.
A noite de celebração do 10º aniversário do Salão Perfeccion Hair Design foi marcada por momentos memoráveis, com a presença de talentosos artistas e entretenimento de alta qualidade. A participação de artistas como Priscilla Tonini (Pri Drag), Xanda Dias, Rodrigo Caceres, Analu Saretti e a Banda Viva Las Vegas enriqueceu a noite e proporcionou alegria a todos os presentes.
Portanto, em nome da Câmara Municipal de Sumaré, expresso nossa gratidão e reconhecimento a Richard Mufato e Joabe Alves, bem como a toda a equipe do Salão Perfeccion Hair Design, por sua notável contribuição para nossa comunidade e pela demonstração de generosidade e responsabilidade social. Que este gesto inspire outros em nossa cidade a se envolverem em ações benéficas em prol do bem comum.

Que esta Moção de Congratulação seja entregue aos homenageados como um símbolo de nosso apreço e reconhecimento por suas ações solidárias e compromisso com a comunidade de Sumaré.


Portanto, senhor presidente, pelo atual trabalho desenvolvido nesse evento e por toda contribuição dada ao longo dos anos para o Município, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os proprietários do Salão Perfeccion, RICHARD MUFATO E JOABE ALVES.


Sala das Sessões, 17 de outubro de 2023.




WILLIAN SOUZA 
Vereador - Líder de Governo
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