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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para APARECIDO CÉLIO DOS SANTOS, funcionário público do município de Sumaré.
Aparecido Célio dos Santos, mais conhecido como Cidinho nasceu em 12/10/1956 na cidade de Andradas/MG, casado com Fatima, pai de Fabiana (Fabi do Esporte) e Flávia e avô de Emanuelle (17 anos), Gustavo (13 anos), Isabelle (10 anos) e Eloah (1 ano).
Sua família mudou-se para Sumaré especificamente para a região Central – Vila Menuzzo, e para ajudar seus pais começou a trabalhar muito cedo na roça, nas plantações de tomate e algodão. Nos tempos vagos jogava futebol junto com seus irmãos no extinto time do Vila Miranda e do Jardim Alvorada onde participou de diversos torneios.  
Em outubro de 1979 iniciou sua jornada na Prefeitura Municipal de Sumaré, onde sua primeira função foi de pedreiro, ganhou muita experiência e principalmente amigos. Nos anos de 1990 surgiu a oportunidade de prestar serviços na Associação dos Servidores Municipais de Sumaré e a partir daí sua função passou a ser motorista (1992), e com isso trabalhou no antigo Departamento do Bem Estar Social, Departamento de Educação (que em 2001 passou a ser Secretaria Municipal de Educação) e atualmente presta serviços na Secretaria de Mobilidade Urbana e Rural. Sempre que podia e era autorizado, prestava serviços no Departamento de Esporte no transporte de atletas às competições regionais e estaduais e  por ser amante do esporte sempre foi querido no meio esportista tanto pelos técnicos como pelos atletas, que hoje ao andar na rua muitos vem abraçar e cumprimenta-lo.  


Nesse ano, Aparecido Célio Santos, o Cidinho completou 44 anos de serviços públicos, voltados sempre para o bem estar de nossa população, portanto, senhor presidente, por toda sua história como servidor público municipal, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que conste na Ata a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS, e que seja entregue uma cópia deste documento ao homenageado.
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VALDIR DE OLIVEIRA
VEREADOR
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