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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos cinco Conselheiros Tutelares eleitos no pleito realizado no dia 1º de outubro de 2023.
A Câmara Municipal de Sumaré deseja expressar os mais sinceros votos de congratulação aos Conselheiros Tutelares recém-eleitos em nosso município. Este é um reconhecimento justo e merecido pelo comprometimento demonstrado em zelar pelos direitos da criança e do adolescente em nossa comunidade.
Os eleitos, Michel Oliveira, Francis Alisson, Mayara Marques, Pastor Josué e Maria dos Reis, conquistaram a confiança dos eleitores ao receberem expressivas votações, demonstrando assim sua dedicação à importante missão de assegurar o cumprimento do Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA).
Michel Roberto Passos de Oliveira, com 42 anos de idade, é casado com Juliana de Oliveira há 15 anos e pai de Alane de Oliveira, uma jovem de 11 anos. Originário de Campinas, ele reside na região do Matão, em Sumaré, há 14 anos. Michel é formado em Gestão Pública pela Faculdade Anhanguera de Sumaré e é membro da Igreja Universal há 25 anos, onde desempenha funções voluntárias como obreiro e Capelão Hospitalar. Há mais de duas décadas, ele dedica seu tempo como voluntário em trabalhos sociais, apoiando idosos, crianças, adolescentes e famílias em situação de vulnerabilidade social, tanto em igrejas de diversas denominações quanto em organizações não governamentais, órgãos da comunidade e associações de moradores de bairros, promovendo o exercício da cidadania em Sumaré e toda a Região Metropolitana de Campinas.
Em 2015, Michel se sensibilizou com a necessidade de auxiliar as famílias de Sumaré e se candidatou ao cargo de Conselheiro Tutelar, sendo eleito em 5º lugar. Em 2019, conquistou o 2º lugar, e em 2023, obteve o 1º lugar, alcançando o seu terceiro mandato consecutivo. Ele possui ampla experiência na proteção e defesa dos direitos das crianças e adolescentes.
Francis Alisson de Oliveira é um Assistente Social formado pela Instituição Salesiana do Estado de São Paulo, com uma experiência de mais de 10 anos abrangendo a Proteção Social em diversos níveis, incluindo a Básica, Média e Alta Complexidade. Ele deu início à sua carreira na Triagem Neonatal da Unicamp, onde participou de ações preventivas para o diagnóstico de doenças congênitas assintomáticas em recém-nascidos. Francis nasceu em Nova Londrina, no Estado do Paraná, em 19 de março de 1984, mas mudou-se para Sumaré, no interior de São Paulo, aos 7 anos, com sua família.
Sendo o filho mais velho de quatro irmãos, sempre se inspirou em seus pais, tanto em termos de caráter e personalidade quanto em comportamento e atitudes. Seus pais sempre o apoiaram, fornecendo-lhe força, segurança, coragem e, acima de tudo, afeto. Francis tem a intenção de continuar seu trabalho com crianças e adolescentes, usando a experiência e o conhecimento que acumulou ao longo dos anos como Assistente Social para defender e lutar pelos direitos dessa faixa etária.
Mayara Eduarda dos Santos Marques, aos 33 anos de idade, é casada com Gilmar Marques e mãe de Lorenzo Maylon Marques. Originária de Sumaré, ela cresceu no bairro de Nova Veneza e é neta do Sr. Gilson, filha de Nalva Cabeleireira e atualmente reside no Parque Virgílio Viel. Sua vida sempre foi marcada por desafios, vindo de uma origem humilde, mas sendo criada em uma família que a ensinou a amar a Deus e a valorizar a vida.
Mayara completou o Ensino Fundamental na Escola Ângelo Campo Dallorto, o Curso Técnico no Leandro Francischini e obteve uma graduação em Marketing, seguida de uma Pós-graduação em Psicanálise. Ela iniciou sua carreira no atendimento do 3° Distrito Policial, trabalhando com intimações e adquirindo valiosos conhecimentos. Atualmente, está cursando Direito na Faculdade Anhanguera de Sumaré.
Mayara é reconhecida por seu trabalho como missionária e capelã eclesiástica. Ela sempre se dedicou voluntariamente ao aconselhamento de crianças e adolescentes, chegando a fundar o Projeto Princesas, no qual ministrava palestras e fornecia orientação para jovens do sexo feminino. Em 2020, sua história se tornou conhecida por muitos, quando enfrentou uma batalha contra o câncer de mama com grande coragem e determinação, sempre mantendo sua fé em Deus e recebendo apoio inestimável de sua família e amigos.
Josué Fernandes dos Santos nasceu em 27 de julho de 1962 no Município de Populina, São Paulo. Ele é filho de Benedito Fernandes dos Santos e Severina Maria da Conceição dos Santos e é casado com Valeria Fernandes dos Santos. O casal tem três filhos: Abia Fernandes dos Santos, que é enfermeira; Abda Fernandes dos Santos, psicóloga; e Abner Fernandes dos Santos, professor de inglês. Além disso, Josué é avô de quatro netos: Joao Heitor Fernandes Gomes, Lucas Fernandes Gomes, Livian Fernandes Gomes e Artur Fernandes Pereira.
Josué chegou a Sumaré em 1977, quando era ainda jovem, para trabalhar em várias fábricas da região, incluindo a RG Camargo (fábrica de móveis), Tecelagem Luiz Poll e Tecelagem Tomazin. Em 1983, ele ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo como soldado e, ao longo dos anos, progrediu em sua carreira na corporação.
No âmbito espiritual, o Pastor Josué é um homem cristão devoto e sempre orientou sua vida pelos princípios divinos, legais e morais que regem a sociedade e a família tradicional. Essas qualidades intrínsecas o capacitaram para exercer sua liderança com transparência e visão de crescimento no meio cristão. Ele é membro da Igreja Assembleia de Deus e, em 2017, fundou a Igreja Evangélica Assembleia de Deus, Ministério de Sumaré, que atualmente conta com mais de seiscentos membros.
Maria dos Reis Santos Silva nasceu em 5 de fevereiro de 1991, na acolhedora Santa Maria do Salto, localizada em Minas Gerais. Ela é uma mulher multifacetada, repleta de talentos e paixões na vida. Há 14 anos, uniu-se em matrimônio, compartilhando sua jornada com o amor de sua vida. Além disso, Maria é uma orgulhosa mãe de um adorável menino, que trouxe ainda mais alegria e propósito à sua vida.
Sua trajetória profissional a conduziu a uma área que preenche seu coração de satisfação: o trabalho com crianças. Desde 2019, Maria dedica-se ao cuidado e educação dos pequenos, demonstrando uma empatia natural por eles. Ela compreende que cada criança é única e que cada experiência com elas tem sido uma fonte valiosa de aprendizado. Maria também é uma incansável defensora dos direitos das crianças. Através de sua jornada, ela aprendeu a ver o mundo sob a perspectiva dos outros, o que a motiva a lutar por um futuro melhor para as crianças, garantindo que seus direitos sejam respeitados e protegidos.
Com sua dedicação às crianças, Maria está moldando um futuro mais brilhante e igualitário para as próximas gerações.
Nossa cidade deposita nas mãos desses conselheiros a responsabilidade de atuar em conjunto com pais e responsáveis, garantindo um ambiente seguro e propício ao desenvolvimento de nossas crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade. Esta missão demanda coragem, empatia e uma profunda compreensão das necessidades de nossa comunidade, características que esses eleitos demonstraram possuir.
Além disso, destacamos a expressiva participação dos eleitores, que compareceram em massa às urnas para escolher seus representantes no Conselho Tutelar. Isso reflete o compromisso de nossa comunidade com a proteção dos direitos da infância e da juventude.
Os Conselheiros Tutelares eleitos têm agora a importante tarefa de representar a nossa cidade, e estamos confiantes de que desempenharão esse papel com dedicação e responsabilidade, contribuindo para um futuro melhor para nossas crianças e adolescentes.
Parabenizamos, portanto, Michel Oliveira, Francis Alisson, Mayara Marques, Pastor Josué e Maria dos Reis por sua eleição e desejamos a eles sucesso em seus mandatos de 4 anos, que iniciarão em 10 de janeiro de 2024.
Que esta Moção de Congratulação seja um reconhecimento público do nosso apreço pelo trabalho que realizarão em prol de nosso município e de suas futuras gerações.

Sala das Sessões, 31 de Outubro de 2023.
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