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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao grupo 220 RAP de Sumaré pela conquista do 6º lugar no concurso musical Chama Noiz, realizado no último domingo, na Capital paulista. 
No último final de semana, com a música produzida em 2020 e intitulada Sem Mistério, que trata da realidade vivida por milhares de brasileiros e brasileiras nas periferias da cidade, o grupo 220 RAP conquistou o sexto lugar entre 83 participantes de todo Estado no concurso musical Chama Noiz. 
As apresentações foram transmitidas através do youtube e os 10 melhores colocados foram selecionados para gravação de uma coletânea com a música dos artistas que foram apresentadas. Para participar do concurso o Grupo 200 RAP teve apoio da Blanc Produtora que nasceu através da lei de incentivo à cultura Aldir Blanc, sendo responsável por toda documentação necessária e o suporte adequado para que a apresentação ocorresse em conformidade com as regras do concurso.
Formado por duas mulheres emponderadas, a Eroni Silva e a Heuany dos Santos, o grupo 220 RAP nasceu em 2018 na cidade de Sumaré. Através da música as integrantes buscam dar maior visibilidade para as causas sociais e econômicas que afloram a vida na periferia da cidade.  Além da música Sem Mistério, elas têm outras produções de estúdio; Vários Cavalos, Mãe Sabe, Não é Maquiagem e Filhos de Zumbi.  
Portanto, senhor presidente, pela conquista do 6º lugar no concurso musical Chama Noiz, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, 


que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao grupo 220 RAP e que a carta seja remetida à Blanc Produtora pelo suporte concedido ao grupo, viabilizando a participação com o êxito visualizado. 

Sala das Sessões, 16 de março de 2021.



WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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