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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ACIAS (Associação Comercial e Industrial de Sumaré), na pessoa do Sr. Presidente Dr. Felipe Alberto Verza Ferreira, em razão do Jantar da ACIAS realizado no último sábado, 28, no San Ville Hall, que reuniu cerca de 400 convidados.
O Jantar da ACIAS é um marco no calendário empresarial de nosso município, e a celebração do 54º aniversário da entidade demonstra sua constante dedicação ao desenvolvimento da nossa cidade e ao fortalecimento do comércio local.
A mudança do nome do evento, de "Jantar do Empresário" para "Jantar da ACIAS," reflete a natureza democrática e inclusiva do encontro, que transcende barreiras e segmentos de atuação. Além disso, a dedicação da equipe da ACIAS em proporcionar uma noite primorosa aos convidados, com parceiros e fornecedores renomados, é digna de aplausos.
A equipe da ACIAS merece destaque pelo excelente trabalho na organização do evento, cuidando atentamente de cada detalhe para garantir uma noite impecável e festiva. Os convidados, incluindo associados, empresários, autoridades, representantes de classe, diretores da entidade, patrocinadores e apoiadores, puderam desfrutar de uma noite memorável.
Além disso, reconhecemos a importância dos patrocinadores e fornecedores consagrados, como o Fazan Buffet e Carla Magalhães Decoração, que contribuíram significativamente para o sucesso do Jantar da ACIAS. A Banda Palooza, que animou a festa, também merece aplausos.
Este evento não apenas celebrou o aniversário da ACIAS, mas também destacou o espírito de cooperação e união que existe em nossa comunidade empresarial. É por meio de eventos como esse que construímos uma cidade mais forte e vibrante.
Portanto, senhor presidente, em razão do Jantar da ACIAS realizado no último sábado, 28, no San Ville Hall, que reuniu cerca de 400 convidados, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ACIAS (Associação Comercial e Industrial de Sumaré), na pessoa do Sr. Presidente Dr. Felipe Alberto Verza Ferreira. 

Sala das Sessões, 31 de outubro de 2023.

WILLIAN SOUZA 
Vereador - Líder de Governo
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