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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
É com grande clamor que apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, para que avalie, em caráter de urgência, a possibilidade de conceder auxilio financeiro para setores da economia que estão sendo duramente afetados pela pandemia da Covid-19, à exemplo das iniciativas oferecidas nos Estados do Ceará e Maranhão. 
As medidas de restrição do Plano São Paulo seguem orientações científicas e médicas, a modo que o agravamento da contaminação do vírus em todo Estado é causado especialmente por aglomerações e desrespeitos das recomendações sanitárias. Para que todas as medidas funcionem de forma eficaz, é necessário oferecer condições para vencer essa batalha sem precedentes na história da humanidade.
No Ceará, por exemplo, o governador Camilo Santana sancionou um auxílio financeiro a funcionários de bares, restaurantes e lanchonetes do Estado que ficaram desempregados na pandemia. O pagamento do benefício será feito em duas parcelas de R$ 500 a todos os trabalhadores do chamado setor de “alimentação fora do lar” que tenham sido impactados pelas medidas de restrição para contenção do coronavírus. Até 10 mil pessoas devem ser beneficiadas pelo programa cearense. Também houve isenção de impostos e parcelamento especial de dívidas.
Já no Maranhão, o governador Flávio Dino anunciou, na última sexta-feira (12), a criação de um auxílio emergencial para o segmento de cultura, bares e restaurantes, também para garantir o sustento de uma parte da população durante as medidas restritivas. Para o segmento da cultura, o auxílio será de R$ 600, creditado no dia 19 de março, em parcela única. Já para bares e restaurantes, o valor será de R$ 1 mil, também em parcela única.
Sem qualquer comando, planejamento e organização vindo do Governo Federal, a quem deveria dar o exemplo e instruir a população e gestores públicos, ficamos reféns de decisões locais, e às vezes, da própria sorte. Se os Estados como Ceará e Maranhão conseguiram encontrar alternativas econômicas, o Estado de São Paulo, maior economia do país, também deter ter soluções para colaborar com os mais afetados pela crise do coronavírus. 
Portanto, senhor Presidente, requeiro, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO ao EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, para que avalie a concessão de um auxílio emergencial paulista aos pequenos empresários, especialmente do ramo de bares e restaurantes.
Sala das Sessões, 16 de março de 2021.




WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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