
Requerimento

Sumaré, 08 de novembro de 2023.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requerimento de concessão de “Medalha Dorival Gomes Barroca” ao Sr. Alaerte Menuzzo.
 
Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a concessão da “Medalha Dorival Gomes Barroca” ao Sr. Alaerte Menuzzo, em reconhecimento aos trabalhos de sua autoria nas áreas da cultura, dignos de reconhecimento público. 
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 
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ANEXO

Biografia do Sr. Alaerte Menuzzo


Alaerte Menuzzo nasceu aos 14 dias do mês de março de 1945, no município de Sumaré/SP. É filho de Danuncio Menuzzo e Anita Pedroni Menuzzo, casado com Rosa Maria Hungaro Menuzzo e pai de Marcelo Luís Menuzzo e Giovana Menuzzo.

Iniciou suas atividades acadêmicas no Grupo Escolar Prof. André Rodrigues de Alkmin, em 
Sumaré/SP, dando sequência a seus estudos nas escolas Ginásio Lencastre e Colégio Cesário Mota, ambas no município de Campinas. Cursou também a Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras da Universidade Católica de Campinas.

Profissionalmente, empreendeu sua carreira em diversas áreas. Trabalhou na Siderúrgica Soma S.A. e na Cia. Mogiana de Estradas de Ferro. Atuou principalmente no ramo do Magistério, exercendo funções de docência e direção no Ginásio Estadual Ângelo Campo Dall´Orto, no Ginásio Estadual Profa. Sinésia Martini de Americana/SP, no Colégio Estadual Dom Jayme de Barros Câmara, no Colégio Comercial Dr. Leandro Franceschini e na Escola SUMTEC.

No campo da cultura, Alaerte Menuzzo é autor dos livros “ACIAS – A história que não termina”, e “O legado do Clube Recreativo de Sumaré”. Além disso, teve participação como coautor nas obras “Câmara Municipal de Sumaré – 50 Anos de História”, “Sumaré – Edição Histórica (1975)”, “Marcelo Pedroni – Sua Vida, Sua Obra, Seus Descendentes”, “Bairro do Cruzeiro – Sumaré” e “Caderno de Estudos Políticos e Sociais – CEPS”.

Pelas razões expostas, o Sr. Alaerte Menuzzo é inquestionavelmente digno e merecedor da presente homenagem, fazendo-se justa a indicação de seu nome para a presente ocasião.
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