
Requerimento

Sumaré, 08 de novembro de 2023.


Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

[bookmark: _Hlk150335554]Assunto: Requerimento de concessão de “Diploma de Honra ao Mérito Dra. Zilda Arns Neumann” ao Sr. Michel Roberto Passos de Oliveira.
 
Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a concessão de “Diploma de Honra ao Mérito Dra. Zilda Arns Neumann” ao Sr. Michel Roberto Passos de Oliveira, devido ao destaque de seus trabalhos voltados aos Direitos das Crianças e Adolescentes no Município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 
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ANEXO

Biografia do Sr. Michel Roberto Passos de Oliveira


[bookmark: _Hlk150336754]Michel Roberto Passos de Oliveira, com 42 anos de idade, é casado com Juliana de Oliveira há 15 anos e pai de Alane de Oliveira, uma jovem de 11 anos. Originário de Campinas, ele reside na região do Matão, em Sumaré, há 14 anos.

Michel é formado em Gestão Pública pela Faculdade Anhanguera de Sumaré e é membro da Igreja Universal há 25 anos, onde desempenha funções voluntárias como obreiro e Capelão Hospitalar.

Há mais de duas décadas, ele dedica seu tempo como voluntário em trabalhos sociais, apoiando idosos, crianças, adolescentes e famílias em situação de vulnerabilidade social, tanto em igrejas de diversas denominações quanto em organizações não governamentais, órgãos da comunidade e associações de moradores de bairros, promovendo o exercício da cidadania em Sumaré e toda a Região Metropolitana de Campinas.

Em 2015, Michel se sensibilizou com a necessidade de auxiliar as famílias de Sumaré e se candidatou ao cargo de Conselheiro Tutelar, sendo eleito em 5º lugar. Em 2019, conquistou o 2º lugar, e em 2023, obteve o 1º lugar, alcançando o seu terceiro mandato consecutivo. Ele possui ampla experiência na proteção e defesa dos direitos das crianças e adolescentes.

Pelas razões expostas, Sr. Michel Roberto Passos de Oliveira é inquestionavelmente digno e merecedor desta homenagem, fazendo-se justa a indicação de seu nome para a presente ocasião. 
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