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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao time de futebol amador Penharol FC, pela conquista do título da Terceira Divisão do Campeonato de Futebol Amador de Sumaré de 2023.

A Câmara Municipal de Sumaré manifesta sua sincera congratulação ao time de futebol Penharol FC, em reconhecimento aos feitos notáveis e ao esforço dedicado que culminaram em suas recentes conquistas no cenário esportivo local.

Fundado em 23 de junho de 2018, o Penharol FC tem uma história inspiradora. Inicialmente conhecido como Alagoas Sudeste, o time foi criado com o intuito de desfrutar de partidas amistosas e participar de festivais de bairro. Com o tempo, a visão de Leandro e Neno se expandiu, almejando um lugar no cenário amador de Sumaré e, eventualmente, alcançar a primeira divisão.

O renome do clube para Penharol FC, em homenagem ao time da cidade natal de Atalaia/AL, reflete o comprometimento e o orgulho da equipe com suas raízes. O Penharol FC participou de diversos campeonatos de bairros, obtendo êxito em várias ocasiões, incluindo três títulos no Bairro Primavera, a conquista da Copa Cidade Nova e o título da Copa Paraíso, no Bairro Matão. Além disso, o time competiu na Copa Cidinho e na Copa Probel, em Campinas.

No ano passado, o Penharol FC alcançou as quartas de final na terceira divisão, e, neste ano, com determinação e perseverança, conseguiu dar um passo importante ao alcançar a final da terceira divisão e subir para a segunda divisão. É notável que essas conquistas tenham sido realizadas sem o respaldo de patrocínios, evidenciando o comprometimento e a paixão da equipe.

Ressaltamos a importância do apoio da diretoria, em especial de Leandro e Neno, bem como o suporte contínuo de Elaine, esposa de Leandro, e Wellington. O Penharol FC é um exemplo de dedicação, superação e união, demonstrando que os sonhos podem ser alcançados quando há um objetivo claro e uma equipe determinada.

Nossos mais sinceros parabéns ao Penharol FC por suas realizações até o momento. A Câmara Municipal de Sumaré deseja ao clube muito sucesso em seus futuros desafios e na busca contínua por seus objetivos no mundo do futebol.

Sala das Sessões, 14 de Novembro de 2023.



SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL 
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