
Requerimento

Sumaré, 10 de novembro de 2023.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requerimento de concessão de “Medalha Rodolpho Albino” à Dra. Renata Alves Santos Pupo Silveira.
 
Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a concessão da “Medalha Rodolpho Albino” à Dra. Renata Alves Santos Pupo Silveira, em reconhecimento aos seus trabalhos voltados a saúde no Município de Sumaré. 
Segue em documento anexo a biografia da homenageada.

Atenciosamente, 
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ANEXO

Biografia da Dra. Renata Alves Santos Pupo Silveira 

Dra. Renata Alves Santos Pupo Silveira nasceu aos 27 dias do mês de julho de 1974. É filha de Adair Tognarelli dos Santos e Luiz Gonzaga Alves dos Santos (in memoriam), e mãe de Enzo Pupo Silveira, 12 anos, seu maior presente e orgulho.

Sua formação acadêmica teve início na Escola Adventista de Hortolândia, onde cursou o então 1° grau, concluído no ano de 1988. Na ocasião, foi a ganhadora do Troféu de Melhor aluna da 1° à 8° série. A continuidade se deu na Escola Técnica Conselheiro Antônio Prado - ETECAP - filiado ao Centro Paula Souza (antigo 2° grau), local onde concluiu o Curso Técnico em Bioquímica no ano de 1991.

Sua formação superior em Medicina ocorreu na Faculdade de Medicina de Botucatu - Universidade Estadual Paulista – UNESP, tendo sido laureada com o prêmio Ibanez de Carvalho, como melhor aluna de Cirurgia, na ocasião de sua formatura.

Fez Residência Médica em Medicina Interna, com terceiro ano opcional com concentração em Geriatria, pela Faculdade de Medicina de Botucatu - Universidade Estadual Paulista – UNESP, concluindo esta etapa em 2002, e fez pós-graduação no Curso de Especialização em Geriatria, no Instituto de Geriatria e Gerontologia da PUC Rio Grande do Sul, com conclusão em 2001. Foi ainda bolsista da Fundação Rotária Internacional - Alumni do IGE - Intercâmbio de Grupo de Estudos para troca de experiências profissionais na área de Geriatria e Gerontologia na Austrália, 2008.

Dra. Renata também é Médica Especialista pela Sociedade Brasileira de Geriatria e Gerontologia desde 2002, em atendimento há 21 anos. Além disso, participou de centenas de cursos, palestras, jornadas, aulas e atualizações em 30 anos de envolvimento com a área médica, sendo organizadora de vários eventos voltados à promoção de saúde, como Semana da Terceira Idade, Campanha Outubro Rosa e Novembro Azul, Dia da Mulher, entre outros, por diversos anos.

Sócia-proprietária do Studio Médico, localizado na Rua Ipiranga, 481, no Centro de Sumaré, é responsável, juntamente com seu esposo, Dr. José Antônio Pupo da Silveira, por uma carteira de mais de 17 mil pacientes, não apenas de nosso município, mas de toda a Região Metropolitana de Campinas.

Pelas razões expostas, Dra. Renata é inquestionavelmente digna e merecedora da presente homenagem, fazendo-se justa a indicação de seu nome para a presente ocasião.
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