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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha Plínio Giometti a Orlando Bersot Menezes de Figueiredo.
Orlando Bersot Menezes de Figueiredo nasceu em 16 de maio de 1983, natural de São Paulo - SP, seus pais são: Orlando Menezes de Figueiredo e Maria Bersot de Figueiredo, reside em Sumaré desde 1990.
Orlando Bersot Menezes de Figueiredo, mais conhecido como Landinho Menezes, veio de São Paulo para Sumaré , juntamente com sua família , aos 8 anos de idade. Desde muito cedo já ajudava seu pai com vendas de produtos de porta em porta por todos os bairros de Sumaré e principalmente no jardim Maria Antônia, onde sua família residia.
Aos 12 anos, juntamente com o seu pai Orlando Menezes se aventuram no mundo do rádio, sendo co- fundadores de uma rádio comunitária no bairro jardim Maria Antônia, a rádio se chamava Cultural FM, rádio essa que  trouxe muitos benefícios para região, com serviços de comunicação, serviços sociais, eventos comunitários e entretenimento para os moradores.
Landinho Menezes começou ajudando na técnica de som e logo se tornou locutor de rádio. Tempos mais tarde trabalhou na principal rádio comercial da cidade , a rádio líder.
Aos 18 anos, juntamente com seu pai e seu irmão Clebio Menezes, decidiram empreender através de uma loja de telefonia celulares chamada Conectel celulares, loja essa, que ficou muito conhecida no centro de Sumaré, pois foi pioneira na venda de acessórios e manutenção de aparelhos celulares, logo a loja se tornou credenciada da Telefônica celulares. Nessa época Landinho Menezes trabalhava na rádio líder, e na loja como administrador e técnico em manutenção de celulares. Por gostar de comunicação e vendas Landinho Menezes ingressou na universidade, onde se formou em bacharel em propaganda e marketing.
De lá pra cá, os empreendimentos foram  crescendo, e se moldando e atualizando. Landinho Menezes foi um dos principais representantes comerciais da região, comercializando serviços das empresas Vivo, depois Tim e por último Nextel, chegando a ter uma pequena rede de lojas no interior de São Paulo. Diante de tantos desafios na área econômica, crises e pandemia, Landinho Menezes continua firme empreendendo e gerando emprego na cidade de Sumaré. Já fazem 20 anos que está nessa jornada e é proprietário da loja 7Smart celulares, na avenida 7 de setembro ao lado das casas Bahia. Landinho faz questão de agradecer seus pais , irmãos e esposa que sempre estiveram ao lado dando apoio e ajudando a superação nos negócios.
Pela relevante história como empreendedor no Município de Sumaré, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão da Medalha Plínio Giometti a Orlando Bersot Menezes de Figueiredo.

Sala das sessões, 10 de novembro de 2023
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