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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha e Diploma Gunnar Vingren e Daniel Berg a João Henrique Nascimento Peres.
João Henrique Nascimento Peres nasceu em Campinas em 16 de janeiro de 1987, seus pais são: Nelson Peres e Eolina Nascimento.
João Henrique Nascimento Peres é Pastor, Terapeuta Psicanalista, Professor de Teologia e Celebrante de Casamento.
É importante destacar que são vários anos exercendo as atividades religiosas: iniciou suas atividades sociais como líder religioso aos 14 anos de idade no ano 2001. 
Lidera a igreja Ágape Sumaré Salerno como pastor titular e é pastor adjunto na igreja sede Ágape Sumaré localizada no Recanto dos Sonhos – Sumaré.
Realiza atendimento psico pastoral nos dois locais citados, realiza aulas de teologia presencial nos dois endereços citados além de on line. Faz atendimento social com entrega de cestas básicas, e donativos diversos.
Tem Podcast com temas diversos de instrução e orientação nos dois endereços citados e através das diversas plataformas digitais das igrejas; promove mentorias em suas redes sociais e presencial no Recanto dos Sonhos em local particular.
Realiza ações sociais no Salerno, Recanto dos Sonhos, Maria Antônia, - ações como: entrega de roupas, alimento, recreação infantil, atendimento terapêutico, assessoria jurídica entre outros, ação denominada “Dia Ágape”.
Realiza recreação com o ministério de música trazendo inclusão para crianças e jovens nas igrejas. Faz terapia para casais trazendo solução de conflitos para casais e famílias; capacitação vocacional para jovens e adultos, promovendo novas oportunidades e inclusão; visita pastoral residencial em todo o município de sumaré e região promovendo a terapia da escuta, conhecendo as demandas pessoais e apresentando soluções de ordem física e espiritual; visita hospitalar promovendo paz e esperança para pacientes e familiares em momentos de aflição e desesperança; visita em casas de recuperação promovendo ajuda para dependentes químicos e fase de desintoxicação e reintegração para a sociedade.
Faz visita em casas de repouso promovendo para pacientes, internos e familiares conforto emocional em momentos de aflição; celebração de casamentos promovendo para noivos seu efeito civil e proporcionando para familiares e noivos alegria e harmonia e espiritualidade; celebração fúnebre proporcionando para parentes e amigos a serenidade, consolo e conforto no momento de dor e luto;  enfim são diversas as atividades que realiza dentro e fora da sua instituição religiosa evangélica.
João Henrique Nascimento Peres, assim afirma, com muita alegria: “servir é um prazer, uma honra e minha vocação pessoal”. Ele desenvolve suas atividades na Ágape Sumaré -  Rua Osé Ednei Barijan – 174 – Recanto Dos Sonhos – Sumaré; Ágape Sumaré: Salerno – Mossoró – 370 – Salerno – Sumaré;  José Vieira Dos Santos – 564 – Recanto Dos Sonhos - Sumaré.
Pela relevante história religiosa e assistencial no Município de Sumaré, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão da Medalha e Diploma Gunnar Vingren e Daniel Berg a João Henrique Nascimento Peres.

Sala das sessões, 10 de novembro de 2023
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