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Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha de Honra ao Mérito Dra. Zilda Arns Neumann”, conforme Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, a Sra. Tânia Gonçalves Ricciardi Bento.
Tânia Bento, nasceu em Guaxupé, Minas Gerais em 21 de abril de 1969.
É uma profissional dedicada na área de Assistência Social, cuja trajetória é marcada por uma série de experiências valiosas e um profundo compromisso com o bem-estar das comunidades que atendem. Sua jornada profissional e pessoal é um testemunho inspirador de perseverança, cuidado com as famílias e dedicação em sua profissão principalmente com os mais vulneráveis.
Se mudou para Sumaré, São Paulo, em 1994, buscando novas oportunidades e desafios em sua vida.
Iniciou sua jornada acadêmica em Assistência Social em 2014, demonstrando determinação e resiliência ao buscar sua formação profissional, evidenciando sua persistência e vontade de se tornar um Assistente Social.
Além de sua busca pela formação acadêmica, Tânia é uma mãe carinhosa de dois filhos Eder e Emanuel. Seu carinho e dedicação à família são notáveis e demonstram sua capacidade de equilibrar os desafios da vida pessoal e profissional. Ela sempre priorizou o bem-estar e o desenvolvimento de seus filhos, servindo como um exemplo inspirador para eles.
Sofreu a dolorosa perda de seu marido em 2015, uma situação que poderia ter levado a considerar abandonar seus estudos. No entanto, o apoio inabalável de familiares e amigos, bem como a memória e o desejo de seu marido de vê-la concluir sua formação, a motivaram a superar esse desafio pessoal e profissional. Sua resiliência nesse momento difícil é um exemplo de determinação, superação e comprometimento.
Iniciou sua carreira como estagiária na OSC Grupo de Apoio NISFRAM em 2017, onde desempenhou um papel crucial em diversos projetos de assistência social. Sua participação ativa em projetos como o Cadastro Único, em 2019 foi convidada a executar o projeto PEC Pequenos Encontros de Cidadania, projeto esse cujo o objetivo foi a garantia direitos e proteção através da oferta de atividades a crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade social, e também pelo acolhimento e atendimento de seus familiares, nos condomínios habitacionais do Programa Minha Casa Minha Vida nas regiões da Área Cura e Matão, e no Bairro São Judas II, em Sumaré/SP, junto ao CMDCA - Conselho Municipal dos direitos da criança e do adolescente, em 2020 durante a pandemia executou projeto MERCADINHO SOLIDÁRIO, onde foi concentrado as  ações no atendimento às demandas primordiais das crianças, adolescentes e famílias. Nos momentos de maior dificuldade é quando os gestos de carinho e união tomam maior evidência e proporção. Em virtude disso, foi concentrado os esforços para atender 274 famílias em situação de vulnerabilidade da comunidade para que não faltasse alimentos para ninguém.  Tânia aprendeu a importância da empatia, da compreensão das necessidades individuais e das habilidades práticas para auxiliar as famílias em situações vulneráveis.
Atualmente, desempenha a função de Assistente Social no Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV) NISFRAM no núcleo Bom Retiro na área cura. Nessa posição, ela lida diretamente com crianças, adolescentes e suas famílias, fornecendo suporte emocional, orientação e assistência prática para melhorar a qualidade de vida desses indivíduos. Tânia encontra grande satisfação nessa função, pois acredita que pode fazer a diferença na vida das pessoas que atende.
É uma profissional altamente dedicada e competente que demonstrou sua capacidade de se adaptar aos diferentes desafios ao longo de sua carreira e vida pessoal. Seu trabalho em projetos diversos e sua perseverança na busca por sua formação acadêmica refletem sua paixão por ajudar os outros e melhorar a comunidade em que vive. Seu legado é um testemunho do impacto positivo que um indivíduo pode ter quando se dedica ao serviço social e à sua família. Atua na vida das crianças e adolescentes como uma agente de transformação social, trabalhando para garantir seus direitos, promover o desenvolvimento saudável e criar condições para um futuro mais promissor.
É pertinente essa homenagem a Tânia Bento, assistente social, cujo trabalho incansável, agradeço e reconheço seus esforços é uma forma de celebrar sua bondade, generosidade, empatia e altruísmo, 
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