
Requerimento



Sumaré, 13 de novembro de 2023.



Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré



Assunto: Requerimento de concessão de “Diploma de Mérito Jurídico” à Sra. Neusa Ruana Netto Corniani.
 

Excelentíssimo Senhor,

Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a concessão da "Diploma de Mérito Jurídico” à Sra. Neusa Ruana Netto Corniani, devido ao destaque de seus relevantes serviços prestados ao Município de Sumaré.

Segue em documento anexo a biografia da homenageada.

Atenciosamente, 
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ANEXO
Biografia da Sra. Neusa Ruana Netto Corniani

Neusa Ruana Netto Corniani, brasileira, casada, advogada, nascida em São Paulo, Capital, no dia 24/09/67, filha de Walter Netto e de Clarisse Ruana Netto, ambos in memorian. Católica e descendente de imigrantes por parte de pai portugueses e de mãe Italianos. 

Ao completar 05 anos de idade, mudou-se da capital, onde nasceu, para Bonfim Paulista, distrito do município de Ribeirão Preto/SP. Aos 21, deixou Ribeirão Preto e mudou-se para Sumaré, em razão de uma proposta de trabalho oferecida pela empresa UNILEVER do Brasil, em Valinhos, acompanhando o marido que estava iniciando as atividades como advogado na cidade de Sumaré. 

Casou-se com Vanderlei César Corniani no ano de 1989. Estão juntos há 36, entre namoro e casamento. Tiveram 3 filhos nascidos no município de Campinas: Isabella Ruana Corniani, nascida em 24/01/1996, hoje com 28 anos de idade, Graduada em Direito, Advogada com duas pós-graduações em Direito do Trabalho Rural e Processual; Carolina Ruana Corniani, nascida em 28/05/1999, hoje com 24 anos de idade, Graduada em Direito na Puc Campinas; e Léo Luis Corniani, nascido no dia 22/04/2009, hoje com 14 anos de idade.

Neusa estudou durante o primeiro e segundo graus na E.M. Francisco Junqueira, em Bomfim Paulista. Fez inúmeros cursos extracurriculares nas áreas de secretaria, vendas, gestão de pessoas e negócios, e desenvolvimento humano.

Seu primeiro trabalho foi aos 11 anos de idade, com serviços domésticos e como babá. Aos 13 anos, conseguiu trabalho como vendedora numa mercearia no mercado municipal de Ribeirão Preto; aos 14, como auxiliar em um consultório médico; aos 15, como vendedora na loja Mesbla; aos 18, abriu sua primeira empresa no ramo de cosméticos, como representante comercial; aos 20, foi subgerente de uma loja de calçados no Ribeirão Shopping; aos 22, entrou no grupo UNILEVER, antiga Van Den Bergh, como secretária regional de vendas e, posteriormente, como secretária da fábrica de alimentos em Valinhos SP, reportando-se diretamente à Vlarding na Holanda. 

Na ocasião do nascimento de sua filha primogênita, Neusa pediu demissão da UNILEVER para ser mãe e contribuir com o marido no escritório, do qual ela também foi fundadora. Passado o período puerperal, ingressou na UNIP - Universidade Paulista de Campinas, no ano de 1996, para graduar-se em Direito, concluindo o curso no ano de 2000.

Advogada desde 2001, atualmente atua como Gestora financeira na Advocacia Corniani & Associados, sendo Sócia Proprietária do estabelecimento com sede na Rua Maximo Biondo, 416, Centro, Sumaré/SP, em atividade há 30 anos.

É Pós Graduada em Direito Sistêmico pela Innovare Hellinger Schule Germany, de 2018 à 2020. Operadora do Direito sob a ótica Holística, Integrativa e Sistêmica, colaborando ativamente como apoiadora ao DS, aplicando Constelações Familiares como Meios Adequados De Solução de Conflitos, conforme a resolução da ONU de julho de 1999: Conciliação, Comunicação Assertiva, Direito Sistêmico e Mediação, tendo como base os princípios e Fundamentos da Familienstellen de Bert Hellinger. 

Atuou também como Presidente da Comissão de Direito Sistêmico da OAB - 131ª Subseção Sumaré triênio 2019 a 2021.

Sendo assim, devido ao destaque de seus relevantes serviços prestados ao Município de Sumaré, Sra. Neusa Ruana Netto Corniani é inquestionavelmente digna e merecedora da presente homenagem, fazendo-se justa a indicação de seu nome para a presente ocasião.
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