
Requerimento

Sumaré, 13 de novembro de 2023.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requerimento de concessão de “Medalha Plínio Giometti” à Sra. Valdirene Silva Furini.
 
Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a concessão da “Medalha Plínio Giometti” à Sra. Valdirene Silva Furini, honraria dedicada aos empreendedores que tenham se destacado no Município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia da homenageada.

Atenciosamente, 
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ANEXO

Biografia da Sra. Valdirene Silva Furini 

Nascida em 14 de fevereiro de 1982, no hospital de Americana/SP, Valdirene Silva Furini é filha de Aparecida Maria da Silva Furini e Jose Alberto Furini. Nessa época sua família já vivia em Sumaré, interior de São Paulo, no bairro Jardim Lucélia. Divorciada, é mãe de 3 filhos: Victor, Kayo e Yasmim. Atualmente, aos 41 anos de idade, reside no bairro Portal Bordon. 

Quando criança, viveu com seus irmãos na cidade de Sumaré. Teve uma infância muito tranquila e produtiva, mas com muito esforço e suor, devido à origem humilde de sua família. Sem muitos recursos, teve que trabalhar desde cedo para ajudar seus pais dentro de casa.

Casou-se com seu primeiro marido aos 15 anos de idade, e continuou trabalhando, hora como camareira, hora em casa de família, e também como produtora e revendedora de produtos de limpeza, e como caixa em varejão.

Valdirene gostava muito de cozinhar, sempre estando junto com sua mãe e sua tia, no preparo de bolos e pães. Assim foi crescendo, ajudando em casa e trabalhando como vendedora de catálogos e em lojas.

Aos 14 anos de idade, trabalhou na sorveteria de sua prima durante 5 anos. Foi nesta ocasião que começou a ser encorajada a participar de cursinhos de confeitaria. Depois disso, montou uma loja de Milk Shake localizada na Avenida Rebouças, com ajuda de sua prima.

Foi a primeira vez eu Valdirene enfrentou os grandes desafios do mercado empreendedor. Embora seu negócio trouxera bons resultados com as vendas, a abertura de uma concorrente a forçou a dar um passo atrás e fechar o estabelecimento.

Mesmo assim sua dedicação foi reconhecida. Tempos passaram e Valdirene foi indicada a trabalhar na empresa Sodiê. Foi lá que começou a se aperfeiçoar na arte de fazer doces e bolos, algo que já havia aprendido anteriormente nos cursos.

Foram 5 anos trabalhando nesta empresa, com extrema dedicação e zelo. No início, eram apenas Valdirene, seu patrão Lázaro e mais uma funcionária. Com muito amor, testemunhou o crescimento do negócio que, ao longo dos 5 anos, chegou a ter 25 funcionários no total.

Após essa jornada, sentiu que seu ciclo ali havia se encerrado. E logo começou a trabalhar numa padaria perto de sua casa, onde começou a aprender na prática os desafios do ramo de panificação, tornando-se padeira.

Relutou em fazer bolos em casa, pois poderiam achar que estava fazendo algo de errado com seu antigo patrão. Entretanto, certo dia seu irmão lhe pediu para fazer um bolo pra levar sem seu serviço. Valdirene atendeu o pedido e, a partir daí, começaram a aparecer diversas encomendas. E com a velha propaganda “boca a boca”, sua boa fama foi se espalhando e seu negócio foi florescendo.

Enfim, como estava muito difícil encontrar babás para ficar com seus filhos para e dedicar ao emprego na padaria, decidiu sair do serviço e se dedicar exclusivamente aos bolos.

Em seu planejamento inicial, pensou que se fizesse 50 kg de bolo por mês, já ganharia seu salário. Porém, em poucas semanas, passou a fazer 50 kg de bolo por dia. Como sua casa não possuía estrutura para suportar a quantidade de encomendas, Valdirene arriscou ao alugar um salão, com apenas uma geladeira e um fogão, sem vitrines para exposição. E seu negócio foi crescendo aos poucos, com muito trabalho, erros e aprendizados.

Mas sua maior conquista na carreira ainda está em andamento: sua própria construção, uma área de mais de 1.000 metros de confeitaria, que será a maior de Sumaré e região.

Sendo assim, por sua admirável postura empreendedora, sempre disposta a aprender e a crescer cada dia mais, Valdirene Silva Furini é inquestionavelmente digna e merecedora da presente homenagem, fazendo-se justa a indicação de seu nome para a presente ocasião.
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