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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
[bookmark: _GoBack]
Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a Flyer Indústria Aeronáutica, na pessoa do Sr. Luiz Claudio Gonçalves, em razão do Programa Desenvolver realizado no mês de outubro, na sede da empresa em Sumaré. 
O Programa Desenvolver, fruto do convênio entre a Flyer Indústria Aeronáutica e o SENAI, demonstra um comprometimento notável em capacitar e preparar jovens para as emocionantes oportunidades que o mundo da aviação oferece. A exigência de paixão pela área da aviação, juntamente com a oferta de benefícios como alimentação, uniforme e material didático, destaca o compromisso da Flyer em promover o crescimento e a formação de profissionais altamente qualificados.
A presente Moção de Congratulação é destinada à Flyer Indústria Aeronáutica, em reconhecimento ao seu notável compromisso com o desenvolvimento da indústria aeronáutica do Brasil, através do Programa Desenvolver. Esta iniciativa exemplar, em parceria com o Senai, ofereceu um curso gratuito de qualificação profissional que, sem dúvida, deixará um impacto positivo na vida dos jovens participantes e no setor da aviação como um todo.
É inspirador saber que 32 pessoas foram treinadas gratuitamente, em sua maioria, moradores de Sumaré, demonstrando o impacto positivo que a Flyer tem em Sumaré. Essa ação vai além do treinamento profissional, pois também cria oportunidades para o desenvolvimento pessoal e econômico de indivíduos e da cidade.
A Flyer Indústria Aeronáutica, desde sua fundação em 1983, tem sido uma pioneira na indústria aeronáutica, produzindo aeronaves experimentais e ultraleves de qualidade excepcional. Sua constante evolução e inovação, aliadas ao compromisso com a produção de aeronaves excepcionais, demonstram uma busca contínua pela excelência.
Portanto, senhor presidente, em razão do Programa Desenvolver realizado no mês de outubro, na sede da empresa em Sumaré, que forneceu treinamento para cerca de 32 pessoas, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a Flyer Indústria Aeronáutica, na pessoa do Sr. Luiz Claudio Gonçalves.

Sala das Sessões, 13 novembro de 2023.

WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo 
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