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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Partido Comunista do Brasil (PCdoB), na pessoa do Presidente, Sr. Arthur Miranda, em razão da Conferência Municipal do partido, que ocorreu no último dia 28 de outubro.
Durante essa importante conferência, foi eleita a nova diretoria do partido, e gostaria de destacar as pessoas que agora assumirão papéis fundamentais na liderança partidária:
Secretário Político (Presidente): Prof. Arthur Miranda
Vice-presidente: Niraldo Ferreira Siqueira
Secretária de Organização: Gracy Gonzaga
Secretário de Finanças: Aparecido Argentino
Secretária de Mulheres: Evani Rosa
A Conferência Municipal do PCdoB desempenhou um papel crucial ao proporcionar uma plataforma para a discussão dos sucessos do governo do presidente Lula e a reflexão sobre o revigoramento do partido. Essas discussões são vitais para o progresso político e social de nossa cidade e do país como um todo.
A nova direção municipal, sob a liderança do Prof. Arthur Miranda, estabelecerá os caminhos do partido nos próximos dois anos. Esta é uma responsabilidade significativa.
Parabenizamos todos os membros e lideranças do partido pelo seu empenho e dedicação na promoção dos ideais progressistas e pela contribuição para o fortalecimento da nossa democracia.
Que esta nova diretoria tenha êxito em seus esforços para construir um futuro mais justo e igualitário para todos os cidadãos de Sumaré.
Portanto, senhor presidente, em razão da Conferência Municipal do partido, que ocorreu no último dia 28 de outubro, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Partido Comunista do Brasil (PCdoB), na pessoa do Presidente, Sr. Arthur Miranda.



Sala das Sessões, 13 novembro de 2023.
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WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo 
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