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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.




	Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha de Honra ao Mérito Desportivo”, conforme título V, do Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, ao Sensei Wagner Alves de Araújo.

	Wagner Alves de Araújo, nasceu em São Paulo no ano de 1967, e veio para Sumaré com apenas 10 anos, aos 12 anos iniciou sua história no judô, sempre com muita disciplina e entusiasmo. Em 1984, com 17 anos tornou-se atleta da equipe de judô de Sumaré, representando nossa cidade, em diversos campeonatos e competições dentre elas, jogos regionais e jogos abertos.

	Ao longo dos anos adquiriu muito conhecimento e técnica, consequência disso foram as graduações sempre sendo elevadas, iniciou sua trajetória ministrando aulas voluntariamente na antiga “Sobem”. Em 1991, com 24 anos, conseguiu a tão sonhada “faixa preta”. 

	Depois de 26 anos, conciliando sua vida profissional como bancário e sem deixar de lado o esporte que tanto ama, o Sensei Wagner decidiu se dedicar integralmente ao judô. Retomando um antigo desejo de voltar a dar aula para crianças e adultos, nasce então seu projeto “JUDÔ PARA TODOS” conhecido nos quatro cantos da cidade, projeto este, que tomou fama devido aos festivais realizados no final de cada ano, com a presença de várias associações de outros municípios.

	Atualmente, ministra aulas em 2 projetos sociais, sendo eles “Instituto Bem Querer” e na “Sociedade Beneficente São Judas Tadeu” com parceria da Avivar 3º setor. E com o apoio da Prefeitura Municipal de Sumaré através da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, dá aulas gratuitas no Clube SOS, Centro Esportivo Vereador José Pereira e no Clube Recreativo de Sumaré, totalizando cerca de aproximadamente 140 crianças nos projetos em que atua.

	

[bookmark: _GoBack]	Dedicou-se grande parte de sua trajetória no Judô em ministrar as aulas, porem decidiu voltar a competir e devido aos excelentes resultados obtidos nos campeonatos estaduais e o campeonato brasileiro teve a oportunidade de participar de 3 mundiais, fazendo parte da Seleção Brasileira Master de Judô dentro da sua categoria. No mundial de 2015 em Amisterdan (Holanda), ficou em 15º lugar dentre 28 atletas, em 2016, foi para Fort Lauderdale (Florida – USA) ficou em 12º lugar dentre 32 atletas e em 2017 na cidade de Ólbia (Itália) dentre 32 atletas ficou na 9º colocação.

	Ressaltando, dentre os mundiais ele participou de vários campeonatos estaduais e nacionais. Conquistou centenas de medalhas, sendo 3º colocado no campeonato Paulista Master nos anos de 2015, 2016 e 2017, 3ºcolocado no campeonato Brasileiro 2015 e 2017, 2º colocado no Open São Paulo em 2018, e por 2 anos consecutivos 2017 e 2018 recebeu a homenagem: “HONRA AO MÉRITO ATLETA DISTAQUE”, premiação esta recebida na Federação Paulista de Judô devido ao fato de ter sido um dos 3 primeiros colocados no ranking do Estado de São Paulo na sua categoria.

	Portanto, diante ao exposto, é com imensa honra, que homenageio o Sensei Wagner Alves de Araújo a receber a “Medalha de Honra ao Mérito Desportivo”, pela sua relevante contribuição prestada à população sumareense por meio dos seus trabalhos na área esportiva através do Judô.

Sala das Sessões, 13 de novembro de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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