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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.


[bookmark: _GoBack]	Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha de Honra ao Mérito Desportivo”, conforme título V, do Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, ao Sr. Pedro Henrique Marques Rocha.

	Nascido aos 29 de abril de 1987, na cidade de São Paulo/SP, filho do Sr. Ismar da Silva Rocha e da Sra. Edeleusa Marques de Mello Rocha. Mudou-se para Sumaré no ano de 2000 junto com a família devido a um movimento profissional dos pais e assim deu-se início da sua trajetória como cidadão sumareense. Hoje casado com a Sra. Cassia Fernanda Lobão, e pai da Manuella, Miguel e Gabriel, é morador na região do Alto Sumaré/Nova Veneza. 

	Pedro Henrique Marques Rocha, Graduado em Educação Física, cursa atualmente Gestão e Marketing Esportivo e tem a chancela de vários cursos do movimento paralímpico junto ao Governo Federal, além de formações técnicas em Informática e Administração pela Etec Polivalente.

	Quando jovem representou nosso município em diversos Jogos Regionais e Ligas Intermunicipais, além de ter jogado na categoria Sub-20 e profissional do time da cidade. Desde o início da sua vida acadêmica como estagiário já contribuía com a construção de valores e aulas esportivas junto ao poder público/privado no município: trabalhou no Segundo Tempo (Nova Veneza/Picerno/Centro/Matão), ministrou Aulas de Natação e Hidroginástica no Centro Esportivo, desenvolveu ações junto a Pestalozzi, atuou como professor em diversos projetos incentivados junto as instituições da cidade e também é lembrado com excelência por ter dado aula em escolinhas de futebol:  ASMS, Bate Bola e São Caetano. Junta-se a isso a oportunidade de trabalhar na FEAC Campinas / SESI Santos Dumont durante vários anos complementando a sua formação profissional, hoje tem auxiliado o município na busca de recursos através de convênios e projetos construindo planos de trabalho e desenvolvendo os projetos. 

	Durante a sua construção profissional trabalhou no Grêmio da Sherwin Willians, liderando os trabalhos da qualidade de vida da empresa e nos últimos 7 anos é Gestor Esportivo da Associação Desportiva e Classista Villares Metals, contribuindo para o crescimento do esporte na região do Maria Antônia, coordenando o projeto Amiguinhos da Vila que atende 70 crianças da região, proporcionando inclusão social a todos no cinturão da empresa, além de ser o responsável e um dos idealizadores de um dos maiores eventos do município “Corrida Clube ADC VMSA” que nos últimos anos passaram mais de 4 mil atletas e agora proporcionando eventos nos esportes de areia para a comunidade trazendo esta oportunidade de lazer segue sendo o principal objetivo.

	Outro fato de grande vália que deve ser ressaltado é a sua atuação com o paradesporto!
	
	Coordena um projeto de inclusão esportiva ao público PCD – Futebol de Amputados da Ponte Preta! Atividades acontecem em parceria com o Clube ADC e Município e tem como principal foco dar a oportunidade e inserir novamente estes exemplos de superação ao convívio social e esportivo, transformando vidas e famílias!  Hoje o programa cresceu e estes atletas praticam outras inúmeras modalidades paradesportivas: Futevôlei, Parateqbol e Beach Tênis ambos adaptados. 

	Além desta ação municipal com o projeto, Pedro atua no maior projeto de Futebol de Amputados do Brasil (Projeto Mogi) representados pelo Corinthians/Portuguesa, além de ser na última competição Sul-americana o coordenador da Seleção Brasileira. 

	Tudo isso tem impactado direta ou indiretamente inúmeras crianças, adultos e idosos e tem auxiliado na construção de valores através do esporte, e é com esta missão que ele segue seu trabalho e continua buscando oportunizar mais atividades esportivas a todos no município, sabendo que o Esporte é a principal ferramenta na educação e construção de bons cidadãos.

	Portanto, diante ao exposto, é com imensa honra, que homenageio o Sr. Pedro Henrique Marques Rocha a receber a “Medalha de Honra ao Mérito Desportivo”, pela sua relevante contribuição prestada à população sumareense por meio dos seus trabalhos na área esportiva.

Sala das Sessões, 13 de novembro de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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