
Requerimento

Sumaré, 14 de novembro de 2023.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requerimento de concessão de “Medalha e Diploma Gunnar Vingren e Daniel Berg” ao Pastor Antônio Benedito Capeletto.
 
Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a concessão da “Medalha e Diploma Gunnar Vingren e Daniel Berg” ao Pastor Antônio Benedito Capeletto, em reconhecimento por seus trabalhos em benefício da população de Sumaré no âmbito religioso.
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 
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ANEXO

Biografia do Pastor Antônio Benedito Capeletto


Antônio Benedito Capeletto nasceu aos 28 dias do mês de julho de 1945, no município de Nova Odessa/SP, cidade onde reside até os dias de hoje. Casado com a Sra. Sonia, possui três filhos de nomes André, Adriana e Aline. 

Pastor Capeletto iniciou suas atividades no ministério da igreja no ano de 1981. Atualmente, exerce a função de ministro, compromisso que mantém há 33 anos, na Igreja do Evangelho Quadrangular localizada na Rua Santo Agostinho, 647, no bairro Jardim das Oliveiras, na Região do Matão, em Sumaré/SP.

A igreja foi fundada no ano de 1988 e realiza diversos trabalhos de caráter social e educacional na comunidade onde está inserida. Entre as atividades, merecem destaque o estúdio de Pilates, a fabricação e distribuição de fraldas infantis e geriátricas, as doações de cestas básicas, o curso de culinária, o Programa de Evangelização Infantil, com salas lúdicas, brinquedos e lanches, o curso de mesa posta e etiqueta para o grupo de mulheres e o Programa de Evangelização em comunidades carentes com distribuição de alimentos, roupas e brinquedos.

Pastor Capeletto sempre esteve à frente das ações da Igreja do Evangelho Quadrangular do Matão, assumindo papel de valor incalculável na disseminação dos bons costumes cristãos em toda a sociedade sumareense.

Portanto, pelas razões acima expostas, Pastor Capeletto é inquestionavelmente digno e merecedor da presente homenagem, fazendo-se justa a indicação de seu nome para esta ocasião.
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