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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha Rodolpho Albino a senhora Vânia Cristina dos Santos. 
Vânia Cristina dos Santos, é auxiliar de farmácia, tem 41 anos, nasceu na cidade de Limeira, filha de Benjamim Pereira dos Santos e Ana Moreira dos Santos, tem dois irmãos, casada com Fernando e mãe de três filhos, João Victor de 19 anos, Beatriz de 11 anos e Sofia de 06 anos.   
Vânia mudou-se para Sumaré, após passar no concurso público em 2016, atua na rede municipal de Sumaré a 17 anos no cargo de auxiliar de farmácia, anteriormente trabalhou como técnica em enfermagem, com experiência em hospitais públicos e particulares, atualmente está causando o 3° ano de graduação da Faculdade de Serviço Social.
                Durante sua trajetória na rede Municipal de Sumaré, Vânia trabalhou por 14 anos na farmácia do CIS da região do Nova Veneza, 1 ano na farmácia do Seminário e está atualmente a 03 anos na região do Jardim Dall'orto.
                          Apaixonada pela área da saúde, sendo muito versátil, segue trabalhando e se dedicando em diversas frentes, principalmente na orientação no atendimento aos pacientes, no quesito administrativo, quanto nas questões assistenciais, direitos, obrigações, além do auxílio os farmacêuticos, tudo isso com muito amor e dedicação.
                 Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para seja concedida a Medalha Rodolpho Albino a senhora Vânia Cristina dos Santos.
                 Sala das sessões, 14 de novembro de 2023
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania
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