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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a MEDALHA PLINIO GIOMETTI para a o Senhor Marcos Barijan. 
 Marcos Barijan, nasceu em Sumaré, em 05 de maio de 1953, filho de Luiz Barijan e Palmira Basso Barijan, filho mais velho de 04 irmão, Marcos morava com sua família em um sítio em frente a à Praça João Barijan
Aos três anos de idade, mudou-se com sua família para a Rua Francisco Duarte, 74, no Centro de Sumaré, em frente à Casa da Lavoura.
No ano de 1960, seu pai, o Sr. Luiz, montou a “Serralheria Luiz Barijan” nos fundos do quintal de sua casa, na antiga garagem. Para trabalhar, tinha um corcel II vermelho, e, mais tarde, adquiriu uma caminhonete Chevrolet 1962, que atualmente pertence a Marcos, que está restaurando-a, uma vez que é uma relíquia e traz boas lembranças de seu querido pai, que infelizmente não está mais entre nós, tendo vido a falecer no ano de 2013, aos 93 anos.
Marcos iniciou seus estudos aos sete anos de idade na Escola Alckmin, tendo feito Técnico em Contabilidade ne E.M. Dr. Leandro Franceschini.
Fez, também, o cursinho no Objetivo de Campinas. No ano de 1977, iniciou seus estudos na Unicamp, em Piracicaba, terminando em 1981, quando se formou como tecnólogo em Engenharia Elétrica.
Em 1977, começou a namorar Rosemary Bressa Barja, supervisora de ensino.
Casaram-se em 06 de maio de 1982, completando este ano de 2023, 39 anos de casados.
Rosemary, sua esposa, trabalha na Prefeitura Municipal de Sumaré há 40 anos.
Dessa união nasceram três filhos: Marcos Barijan Junior, Bruno Matheus Bressan Barijan e Lucas Eduardo Bressan Barijan.
Seu Filho Marcos casou-se com Taís Tognetta Barijan. Da união, vieram seus netos João Pedro, hoje com 09 anos, e Milena hoje com 7 anos.
Bruno Matheus casou-se com Debora Ricatto Barijan e são pais  dos netos Davi, de anos e Lucas, de 1 ano.
Lucas Eduardo casou-se com Leticia Cipriano Barijan e são pais de sua neta Maria Eduarda Cipriano Barijan.

Sempre esforçado, Marcos começou a trabalhar junto a seu pai aos 9 anos de idade.
Em 1978, mudaram a Serralheria para a Av. Rebouças, nos números 2329 e 2319, no Jardim Alvorada.
Naquela época, trabalhavam seu pai, seu irmão e Marcos.
Nos anos de 1985, seu pai, Sr. Luiz se aposentou e Marcos ficou à frente da serralheria, sempre expandindo seus trabalhos, adquirindo mais maquinários e mesmo um caminhão para melhorar o atendimento.
Seus três filhos também começaram a trabalhar com ele, vindo a reforçar o quadro de funcionários.
Com seus esforços, a carte de clientes logo foi ampliada, passando a tender empresas como Honda (desde 1995), Honda de Itapira, Haras Larissa, Villares, Amanco, PPG, Fortilit, Toyota, MS, Têxtil Omborgo, Mario Vingi, Ouro Verde, Construtora BMV, Termotecnica Papiris, e muitas outras, sempre com presteza e qualidade.
Cidadão comprometido, nos 1980, Marcos colaborou ativamente com a Diretoria do Clube União. No decorrer dos anos, foi também, conselheiro e Presidente do Clube Recreativo.
Em janeiro de 2022, passou a Serralheria Barijan para seus filhos Marcos Junior e Lucas, que mudaram o negócio para um novo endereço para um outro endereço: Rua Guilherme Muller, 226, no Jardim São Roque, passando a ocupar um salão de 2400m² e outro de 1000m², ampliando, assim, para 30, o número de funcionários. As novas instalações foram concebidas pensando no bem-estar de seus clientes e funcionários.
Hoje, a serralheria Barijan atua em várias áreas: Construção metálicas, caldeiras, serralheria, cortes a laser, dobros de chapas e pintura epox. 
Sempre atencioso e dedicado, Marcos visita até hoje, pessoalmente os seus clientes, dando atenção e procurando atender suas necessidades. 
Em 2018, Marcos aposentou-se, mas continua até hoje à frente da linha de comando.
Hoje, com 70 anos, uma esposa, três filhos, três noras, cinco netos e seu xodó, cachorrinha Princesa, de dois anos de idade, que ganhou de sua esposa como presente do Dia dos Pais de 2021, considera-se um homes bem-sucedido, sendo admirado e querido por todos.
Mesmo tendo conquistado tanto, Marcos nunca deixou de ser quem é. Mora à 40 anos no mesmo local: a Rua Moacir de Mattos, no Jardim Alvorada, em uma casa em que a garagem é inteiramente aberta, sem muros e portões, que condiz exatamente com seu coração aberto e receptivo.
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para seja concedida a MEDALHA PLINIO GIOMETTI para a o Senhor Marcos Barijan.

Sala das sessões, 21 de novembro de 2023
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