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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ






Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Dorival Gomes Barroca”, conforme Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, a MOISÉS PROBIO (JORGE MOISÉS).




Sala das Sessões, 10 de novembro de 2023.
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                                          			DIGÃO 
VEREADOR  













JUSTIFICATIVA

Moisés Probio, mais conhecido como Jorge Moisés é cantor, compositor, locutor, animador em rodeios.
Nascido em Riolândia (SP), região de São José do Rio Preto, nosso querido cantor e compositor sertanejo trilhou os primeiros passos como peão na montaria de cavalos no circuito de rodeios por onde disputou por alguns anos.
Jorge Moisés inevitavelmente trilhou seu destino nas arenas de rodeios, seu caminho é uma jornada de superação, autenticidade e conexão com suas raízes. Com sua narração, ele guia o público com histórias de amor, traição, desafios, vitórias, sempre com imortalizando a essência do sertão em cada verso.  
Logo começou a ter composições gravadas por grandes nomes da música sertaneja e fez sucessos, inclusive em trilhas de novela. A primeira foi “Alô Meu Povo”, gravada por Guilherme e Santiago.
Depois veio “Vida Louca”, sucesso de Rionegro e Solimões, que entrou na novela “A Favorita”, da TV Globo. Seguiram gravações de Gino e Geno, Teodoro e Sampaio, César e Paulinho, Chico Rey e Paraná e Padre Alessandro Campos.
Ele também seus próprios CDs nos anos 90, com muitas músicas de duplo sentido, como “Se Minha Mãe Não Tivesse Me Tido” e “Larga Dessa Muié, Larga”. Agora tem novos projetos e pensa em gravar para lançar as músicas pela internet.
Seu legado perdura, imortalizado na harmonia de suas canções que ecoam pelos campos do Brasil, perpetuando assim a grandiosa herança cultural.
Jorge Moisés, um ícone que transcende as fronteiras da música sertaneja, personifica a riqueza cultural do Brasil. Sua trajetória é um testemunho vivo, entrelaçando as raízes do sertão com a evolução da música popular. Suas letras, como páginas de um livro, contam histórias que ecoam nos corações, contribuindo para a preservação e renovação constante da cultura brasileira. Jorge Moisés não é apenas um nome na música, um narrador, um compositor, um locutor; é um guardião de memórias.
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