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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha Dorival Gomes Barroca a senhor Geraldino Luiz De Moura Filho “Chico Amado”. 
Geraldino Luiz De Moura Filho, mais conhecido como Chico Amado, nasceu na cidade de Pirajuí- SP, é cantor e compositor nato, tem uma veia poética pela música desde de pequeno, graças a grande influência vinda do avô sanfoneiro e tios cantores, que tocavam nas rádios da região.
Em 1976, ainda pequeno, Chico Amado mudou-se com sua família para cidade de Sumaré, permaneceu na cidade concretizando seus sonhos e é o local onde mora até hoje.
Movido pela paixão da música, ainda na adolescência, Chico Amado formou dupla sertaneja com seu irmão Xodó, e atualmente continuam realizando shows por todo o Brasil. 
Aos 23 anos de idade, Chico Amado se dedicou ao trabalho de compositor, buscando inspirações em suas raízes simples, sendo tudo de forma espontânea e nada forçado, costuma dizer que a maioria das suas ideias “cai de paraquedas”, e que não existe uma hora certa para compor, ela pode surgir a qualquer momento, de uma frase, uma brincadeira, temas do nosso cotidiano, ditados populares, muitas vezes no transito, em uma rodovia, até mesmo em uma fila de banco ou andando na rua, e aí pode ser o momento certo para registrar a ideia e muitas vezes já sai com a melodia. 
Chico Amado tem o dom de compor e muita inspiração, amado por todos, suas grandes virtudes são acreditar primeiramente em Deus, ser ousado, acreditar no seu trabalho e na própria canção. 
Para o compositor Chico Amado a música é o que move, cada música tem uma história, um DNA, ela fala por si próprio, transmite sentimentos, ideias, espontaneidades, eterniza, por estes e muitos outros motivos ele não brinca de fazer música, tem muito respeito, música é alma.
Consagrado e reconhecido no meio artístico em todo Brasil, Chico Amado emplacou vários sucessos de sua autoria nas vozes de muitos nomes consagrados na música Brasileira, que e se destacaram na lista das mais executadas nas rádios, temas de importantes novelas e ainda hoje se destacam nas plataformas digitais. 
  	Suas músicas fazem até hoje uma conexão com grandes artistas, construindo grandes amizades, praticamente já gravou com todos do meio sertanejo. 
Ele sempre está no topo das paradas de sucesso, e não seria errado eu dizer que ele é o compositor das estrelas, eu diria ainda mais, é um privilégio das estrelas gravarem músicas de um cara tão genial.
Com mais de 1.300 músicas gravadas, emplacou vários sucessos nas vozes de muitos nomes consagrados da música brasileira, dentre eles, Gino & Geno, Teodoro & Sampaio, Zilo & Zalo, Trio Parada Dura, Donizete, Roberto & Meirinho, Mococa & Paraiso, Falamansa, Banda Calipso, Ney & Nando, e segue a lista “De bem com a vida”. Porque outros nomes também gravaram. 
Nomes como Rio Negro & Solimões, Daniel, Eduardo Costa, Marilia Mendonça, Leonardo, Milionário & José Rico, Di Paulo & Paulino, e entre “Negativo e Positivo”, parece sempre ser positivo para este cara emplacar mais um sucesso.
Ai vem Rick & Renner, Cesar & Paulinho. Bruno & Marrone foram premiados com “Vai dar Namoro” e “Quer casar comigo? ”, Edson & Hudson “Fizeram o chão tremer” e “O bicho vai pegar”, com músicas que levantaram a galera.
Chico Amando um dos maiores compositores do Brasil, ele é realmente amado por todos, por seu carisma e simplicidade, e no ritmo da paixão conquistou até o coração do Só Pra Contrariar, “sombra boa e água fresca”, isso já vem à cabeça uma nova moda. Hugo Pena & Gabriel tiveram o privilégio de gravarem “Hobin Hood da Paixão”.
Chico Amado Compositor das estrelas está sempre no topo das paradas, porque ele é simplesmente um dos maiores compositores, e para quem duvida posso terminar dizendo “Aceita que dói menos”  
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para seja concedida a Medalha Dorival Gomes Barroca a senhor Geraldino Luiz De Moura Filho “Chico Amado”                 

Sala das sessões, 21 de novembro de 2023
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania
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