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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
[bookmark: _GoBack]Temos a honra e a firmeza de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APOIO ao ADVOGADO DOUTOR JOÃO GUEDES em solidariedade diante da arbitrariedade que sofreu no último dia 16 de novembro, sendo vítima de abordagem policial vexatória enquanto atuava em assembleia de trabalhadores organizada pelo Sindicato dos Metalúrgicos em Americana.
O doutor João Guedes recebeu voz de prisão ao intermediar uma discussão entre trabalhadores, dirigentes sindicais e a PM na portaria da empresa Malcon Metalúrgica. Usando de evidente abuso de poder e desrespeitando as prerrogativas do advogado, os policiais tentaram colocar o doutor João Guedes na “gaiola” da viatura a fim de conduzi-lo para a delegacia.
Toda a ação foi registrada em fotos e vídeos largamente compartilhados pelas redes sociais, gerando forte repercussão e revolta pela forma como o advogado foi tratado pelos agentes, especialmente porque o doutor João Guedes, advogado inscrito na OAB Sumaré, mostrou conduta irreparável durante toda a abordagem, mantendo a seriedade e a firmeza sem perder o controle diante do flagrante abuso a que estava sendo submetido.
Este parlamentar, que além de nutrir grande apreço pelo doutor João Guedes, já presidiu a Comissão de Direitos Humanos desta Casa, considera absolutamente inadmissível que um profissional do direito, em pleno exercício de suas atividades, seja submetido a uma abordagem truculenta e desrespeitosa por parte de agentes de segurança do estado, e repudia com veemência qualquer ato que viole princípios basilares do estado democrático de direito.
Nossa propositura em apoio ao doutor João se soma a indignação de ver, mais uma vez, as justas reivindicações dos trabalhadores serem tratadas como caso de polícia, sem espaço para o diálogo e para a solução negociada. Desta forma, a presente moção tem o objetivo adicional de estender nossa solidariedade também às trabalhadoras e trabalhadores legitimamente representados pelo Sindicato dos Metalúrgicos de Campinas e Região.   
Portanto, senhor presidente, pela coragem em atuar na defesa dos trabalhadores e pela conduta exemplar diante dos lamentáveis fatos aqui narrados requeiro, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APOIO ao ADVOGADO DOUTOR JOÃO GUEDES em solidariedade perante a abordagem policial desrespeitosa que sofreu na cidade de Americana. Este parlamentar solicita ainda que cópia desta moção seja encaminhada para o Sindicato dos Metalúrgicos de Campinas e Região, bem como para a Subseção Sumaré da Ordem dos Advogados do Brasil. 

Sala das Sessões, 21 novembro de 2023.

WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo 
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