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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.

Considerando que em diligência pelo bairro Jardim Dall’Orto fomos informados por funcionários da UBS (Unidade Básica de Saúde) deste bairro, que há 03 (três) ares condicionados que precisam ser efetivamente instalados nessa UBS.

Considerando que segundo relatos de funcionários os ares condicionados já estão nas respectivas salas ondem precisam serem instalados. No entanto, até o momento não foi realizado a devida instalação.

Considerando que, além de manter a temperatura do ambiente confortável e agradável, o ar condicionado na UBS auxilia no combate às doenças de transmissão aérea, diminuindo, assim, o risco de infecções no local. Isso acontece porque o aparelho filtra as bactérias e fungos que circulam no ar, o mantendo mais limpo e puro. 

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, em caráter de extrema urgência, a instalação e funcionamento de 03 (três) ares condicionados existentes na UBS (Unidade Básica de Saúde) do bairro Jardim Dall’Orto, nesta cidade de Sumaré/SP.


Sala das sessões, 21 de novembro de 2023.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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