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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para o Campeão do Futebol Amador 2023, o time Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno”.

No último domingo, 26 de novembro de 2023, aconteceu no Centro Esportivo Vereador José Pereira a final do Campeonato de Futebol Amador 2023, entre os times Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno” e Esporte Clube Bom Retiro “EC Bom Retiro”, e contou com a arbitragem nível FIFA com o ilustre Anderson Daronco.

O time do UDV Picerno, consagrou-se campeão pelo placar de 1x0, com o Gol do atleta Pezão no início do primeiro tempo, além do titulo de campeão invicto, também conquistou o título de Goleiro menos vazado com o Sr. “Renan Schumaher Ferreira Gomes”.

O UDV Picerno declarou ao longo da temporada um comprometimento exemplar, habilidades profissionais e uma dedicação inabalável ao esporte. Sua jornada até a vitória foi marcada por jogadas notáveis, espírito esportivo e uma determinação inigualável.

Ao alcançar o título de campeão, o UDV Picerno não apenas honrou sua equipe, mas também encheu de orgulho a comunidade. Este feito notável serve como inspiração para atletas amadores e entusiastas do esporte em nossa região.

Neste sentido, é com grande satisfação que parabenizamos cada membro da UDV Picerno, desde os jogadores até a comissão técnica, pelos esforços incansáveis ​​que resultaram nesta conquista extraordinária.

Deste modo, é a presente moção para congratular, o time Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno” pela conquista do Campeonato Amador 2023 e pelo seu desempenho excepcional no cenário esportivo local, que o sucesso alcançado em 2023 seja referência para vitórias futuras. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a diretoria do “UDV Picerno”.
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Sala das Sessões, 26 de novembro de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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