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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para as torcidas organizadas do time UDV Picerno “Fúria Azul” e “Fúria Feminina”.

[bookmark: _Hlk121218727]A presente moção, é para congratular, a notável participação das torcidas organizadas “Fúria Azul” e “Fúria Feminina”, que estão sempre presentes nos jogos do time do coração Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno”.

A “Fúria Azul” e “Fúria Feminina”, como um todo é considerada a maior Torcida Organizada de nosso município, além disso é referência pelo espírito esportivo, paixão durante os eventos, o apoio incondicional e a energia positiva fornecida aos atletas e à comunidade esportiva, a dedicação exemplar em promover a camaradagem, o respeito e a integração entre os torcedores, a contribuição significativa para a atmosfera vibrante e inspiradora nos estádios e arenas.

Reconhecemos e aplaudimos o papel fundamental desempenhado pela “Fúria Azul” e “Fúria Feminina”, na promoção de valores positivos e na criação de um ambiente envolvente durante as competições esportivas.
	
	Deste modo, é a presente moção para congratular, as torcidas organizadas do time UDV Picerno “Fúria Azul” e “Fúria Feminina”, pela brilhante atuação e pelos seus esforços contínuos em elevar o espírito esportivo e fortalecer a união entre os torcedores. 
[bookmark: _GoBack]
	Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a diretoria da torcida Fúria Azul.

Sala das Sessões, 26 de novembro de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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