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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.


Considerando que fomos procurados por moradores do loteamento Jardim Picerno I, que solicitaram a intermediação deste Vereador juntamente com Prefeitura Municipal para que interceda junto a CPFL, Companhia Paulista de Força e Luz, para que realize em caráter de extrema urgência, a substituição do poste de energia localizado na Rua Tupinambás, defronte ao número 176, no loteamento Jardim Picerno I.

Ocorre que o poste é de madeira e está nitidamente danificado pela ação do tempo. Quando chove ou venta os moradores próximos ao local ficam amedrontados, pois o poste pode quebrar a qualquer momento e causar falta de energia, além de poder ocasionar algum acidente fatal.  Nesse sentido, tal solicitação e melhoria se fazem necessárias, tendo em vista que o poste está colocando os moradores em risco. Segue fotos anexas.

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré que interceda junto a CPFL, Companhia Paulista de Força e Luz, para que realize em caráter de extrema urgência a substituição do poste de energia, localizado na Rua Tupinambás, defronte ao número 176, no loteamento Jardim Picerno I, afim de proporcionar maior segurança e tranquilidade aos moradores próximos ao local.

Sala das sessões, 28 de novembro de 2023.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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