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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para WAGNER SANTOS SOUZA DIAS o “WAGUINHO”, pelo excelente trabalho desempenhado como Técnico de Futebol no Time Marcílio Dias e pela conquista da Copa Santa Catarina 2023.

Após ser Campeão Estadual Catarinense 2022 pelo Brusque, Waguinho foi contratado pelo Ipatinga-MG a qual desempenhou um excelente trabalho, porem em julho de 2023, Waguinho volta a liderar o Marcílio Dias.

A decisão referente a contratação de Waguinho pela diretoria do Marcílio Dias, foi muito assertiva, porém teria uma trajetória difícil a ser trilhada, ao todo foram 12 times diferentes em 12 jogos e a oscilação quase comprometeu a campanha. Mas o time chegou e agora está na finalíssima a uma vitória do título.

No último domingo 26 de novembro de 2023, ocorreu a final da “Copa Santa Catarina” entre os times “Marcílio Dias” e “Concórdia”, o qual o Marcílio Dias consagrou-se Campeão em cima do Concórdia pelo placar de 3 a 1, e Waguinho foi intitulado pelos torcedores como “O Quebrador de Tabus voltou”, pois conquistou o Bicampeonato pela Copa SC, venceu o time Concórdia em Concórdia após 10 anos (a última vitória tinha sido em 2013) e quebrou a campanha Invicta do Concórdia em casa. 

É importante ressaltar que com a conquista da Copa Santa Catarina 2023, o time Marcílio Dias ganhou uma vaga para disputar a Copa do Brasil em 2024.

Além da excelente campanha, Waguinho também se tornou o 7° treinador que mais vezes comandou o Marcílio na história. São 65 jogos como técnico do Marcílio. 31 vitórias, 19 empates e 15 derrotas. Waguinho subiu o Marcílio para a Série A do Catarinense em 2018, conquistou o 5º lugar no Catarinense de 2019, chegou as Quartas de Final da Série D de 2020 e conquistou a Copa SC em 2023.
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Deste modo, é a presente moção para congratular, WAGNER SANTOS SOUZA DIAS o “WAGUINHO”, pelo excelente trabalho desempenhado a frente do Time “Marcílio Dias”, pela conquista da Copa Santa Catarina 2023 e por enaltecer nosso município Brasil a fora. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à WAGNER SANTOS SOUZA DIAS “WAGUINHO”. 

Sala das Sessões, 28 de novembro de 20232.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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