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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para o PARCEIROS F. C., time de futebol amador e escola de futebol do município de Sumaré.
O PARCEIROS FC, foi criado em meados de 2012, com o objetivo apenas de reunir amigos para jogar futebol aos domingos, e com o decorrer dos jogos o time foi criando corpo, disputando festivais e torneios e sendo campeões, chegando a uma série de 26 jogos de invencibilidade.
Em 2013 tiveram a oportunidade de jogar a terceira divisão do campeonato amador, perdendo apenas um jogo, o do acesso, em 2014 a confiança aumentou muito, pois conseguiram fazer uma excelente Campanha na Copa Sumaré série Ouro, perdendo a semi final para o Elite do Picerno, porém naquele mesmo ano no amador perderam novamente no jogo do acesso. Em 2015, com um grupo mais cascudo conseguiram o acesso e o título de forma invicta. Em 2016 e 2017 o acesso bateu na trave, foi o famoso quase (Derrota nos pênaltis).
Já 2018 não foi um ano bom, o time sofreu uma reformulação e não deu muito certo, acabaram caindo de divisão, porém 2019 foi um ano magnífico, fizeram uma campanha maravilhosa, chegando na FINAL sem sofrer nenhum gol, porém perderam a final ficando com o vice campeonato!
2020/2021 não teve campeonato amador devido a pandemia, mas em 1 novembro de 2020 nasceu a ESCOLA PARCEIROS FC, tornando a paixão pelo esporte e lazer em trabalho sério realizado com muito amor e dedicação, trabalhando com crianças.
Em 2022 oscilaram durante o campeonato e perderam nas oitavas de finais. Já em 2023 foi um grande ano, onde tiveram um começo de ano difícil, com muitas incertezas e novamente uma grande reformulação, permanecendo apenas 7 jogadores do último ano, porém, apesar de iniciar o amador com derrota, terminaram da melhor forma possível:


Acesso para 1° divisão 
Melhor campanha
Melhor goleiro
Artilheiro
CAMPEÃO

Com a oportunidade de levar as crianças da ESCOLA PARCEIROS FC, para dividir com elas esse momento especial de muita alegria e mostrar que no futebol amador as crianças e famílias são sempre bem vindas. O PARCEIROS F.C. demonstrou o esporte é muito importante, é marcante, é especial.
Portanto, senhor presidente, por toda a história do PARCEIROS F.C., requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que conste na Ata a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS, e que seja entregue uma cópia deste documento ao homenageado.
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VALDIR DE OLIVEIRA
VEREADOR
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