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EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Rai Do Paraíso, Valdir De Oliveira, Fernando Do Posto, vereadores deste Município e Comarca de Sumaré/SP, bem como os demais vereadores que este venham subscrevê-lo, vem na forma regimental REQUERER de vossa Excelência a apresentação para deliberação do soberano plenário, com muita honra e satisfação à inserção em ata de votos de Congratulações ao jogador de futsal, Émerson Martins de Freitas, popularmente conhecido com “ZEQUINHA”.
Zéquinha nasceu dia 10 de fevereiro de 1988, na cidade de Americana, no Estado de São Paulo. Filho de José Afonso de Freitas e Clara Martins de Freitas, tem cinco irmãos: Claudemir de Freitas (Miro), Claudinei de Freitas (Zecão), Elizabete de Freitas, Edneia de Freitas e Gisele Martins de Freitas. Casado com Jessica Sanches de Freitas, tem três filhos: Bryan Sanches de Freitas, Henrique Sanches Bertoldo e Enzo Sanches de Freitas.   Há 35 anos mora em Sumaré e vem de uma família muito humilde, honesta e cristã.
Desde pequeno sempre gostou muito de jogar futebol, jogava nos times da escola, da igreja, sempre foi uma pessoa que gostava de fazer amizade, e todos queriam Zequinha no seu time, sempre despontava na sua atuação como jogador de futebol, sempre foi muito querido, sua alegria contagiava a todos. Seu jeito simples de viver era encantador, muito humilde e de bom caráter.  Sua dedicação e força de vontade, chamava a atenção dos que assistiam a partida de futebol.
Zequinha, Começou sua carreira na escolinha de futebol do São José, no Jardim São Jorge em Nova Odessa, com o senhor Valentin Martins.  Jogou também pelo time Unidos da Vila, na região do Picerno, em Sumaré/SP, ajudando o clube no acesso da 3ª para 2ª da 2ª para 1ª divisão do amador de Sumaré, e tem um carinho muito especial pelo Unidos da Vila, e é muito grato pela oportunidade que lhe foi dada.
Zequinha iniciou sua carreira profissional no clube Rio Branco de Americana, jogou em 2006/2007	, no Rio Branco-SP [Futsal]; em 2007/2008, no Grêmio Barueri [Futsal]; em 2008/2009, no Palmeiras [Futsal]; em 2009/2010, no Cortiana [Futsal]; em 2010/2011, no Copagril [Futsal]; em 2011/2012, no Tubarão [Futsal]; em 2014/2015, no Joinville [Futsal]; em 2015/2016 e 2017/2018, no Minas [Futsal], em 2018/2019, jogou no Marreco Futsal; em 2019 foi jogar no time de Cascavel Futsal  até  2024, onde conquistou muitos títulos.
Títulos: Campeão paulista; Bi Campeão Catarinense; Bi campeão jogos abertos especial Santa Catarina; Bi Campeão copa de Gramado Rio Grande do Sul; Bi Campeão Paranaense; Campeão Brasileiro da liga nacional de futsal; Bi campeão da libertadores da América de 2022, em Buenos Aires na Argentina e  2023, Caracas na Venezuela; Vice Campeão Mundial da Copa Intercontinental da UEFA Futsal Champions League em 2023, disputada em 7 de dezembro de 2023.

É neste contexto que congratulamos Émerson Martins de Freitas, popularmente conhecido com “ZEQUINHA”, pelo belo trabalho que vem desenvolvendo como jogador de futsal, levando alegria e a esperança a muitas pessoas, sendo exemplo para muitas crianças que sonham em ser jogador de futebol e futsal, elevando no nome da cidade de Sumaré e sendo conhecida por ter atletas de alto rendimento, não somente em Sumaré mais por todo Brasil e mundo.
Desta forma, depois de ouvido o plenário é que requeiro dos nobres Edis aprovação da presente moção e que se dê conhecimento aos homenageados, externando nossas congratulações.
Câmara Municipal de Sumaré.

Sala das Sessões, 12 de dezembro de 2023.
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