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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para a ARENA DANKA, primeira arena de esportes de areia do município de Sumaré.
A Arena Danka foi fundada em 30 de janeiro 2021 pelo empresário Danilo Leandro Duarte Costa. Composta por 3 quadras de areia, conta ainda com área de churrasco para os usuários, lanchonete e um trailer para venda de lanches e Açaí.
Desde sua fundação a Arena Danka já realizou mais de 10 torneios, contando Vôlei Futevôlei e Vôlei adaptado que é uma modalidade que abrange também as pessoas da 3ª idade.
Além dos torneios e da grande participação da população de Sumaré e de outras cidades, a Arena também oferece aulas dos esportes oferecidos no local, contando atualmente com 6 turmas de futevôlei sendo 3 masculinas e 3 femininas, 4 turmas de vôlei, sendo uma delas infantil.
A Arena Danka se transformou em uma opção de entretenimento e de esporte em nossa cidade. Sabendo que a prática de esporte além de melhorar a aptidão física, ela também pode melhorar a capacidade cognitiva e reduzir os níveis de ansiedade e estresse em geral. Os exercícios ajudam a melhorar a autoestima, a imagem corporal, a cognição e a função social de pacientes em risco de saúde mental. 
Portanto, senhor presidente, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que conste na Ata a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS, à ARENA DANKA e que seja entregue uma cópia deste documento ao homenageado.
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Sala de Sessões, 12 de Dezembro de 2023.
	
                                                               
VALDIR DE OLIVEIRA
VEREADOR
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