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   MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO




                                                                                                                                

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Requeiro a Vossa Excelência que, ouvido o Plenário, registre nos anais dessa casa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à equipe da UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS JARDIM DO TREVO. 
Tendo em vista o momento de caos mundial que enfrentamos devido à pandemia de Covid-19, a qual traz riscos as nossas vidas, temos que reconhecer a grandeza de quem está à frente para encarar essa batalha.
Em visita à UBS JARDIM DO TREVO, pude constatar a garra e o compromisso de cada colaborador daquela unidade. Sempre atentos às necessidades dos pacientes por meio de um trabalho intenso.
As agendas de consultas presenciais foram adaptadas e os pacientes hoje são acompanhados diariamente pela equipe de enfermagem e agentes de saúde e, caso haja a necessidade de atendimento presencial, são recebidos na unidade pelos colaboradores regularmente equipados, seguindo todos os protocolos de segurança para evitar contaminação. 
A equipe local conta com a colaboração dos seguintes agentes de saúde lotados no cargo de técnico de enfermagem: Adriana Pereira da Silva e Silva, Daniele Polviere, Juniara Reis Silva Borges e Lucineia Ferreira Pinto, Marideile de Oliveira Azevedo Brabo. Esses profissionais são os que têm contato mais direto com os pacientes, motivo que os expõem a um maior risco de contaminação.
Na equipe de limpeza contamos com o colaborador Humberto FCO das Chagas de Oliveira Borges, o qual tem árduo trabalho de manter toda a estrutura da unidade limpa, organizada e descontaminada. 
No quadro médico a colaboração fica por conta dos profissionais Caroline Martins de Lima, Regina Maria Pinheiro Garcia Blanco e Rodolfo Terra Sales. Esses profissionais, com o apoio da equipe de enfermagem, dão todo o suporte para uma população expressiva da cidade de Sumaré.
Na recepção da UBS, o atendimento fica sob a responsabilidade dos colaboradores Kaola Pereira da Silva e Roberval Aparecido Barbosa.
No atendimento odontológico, podemos contar com os excelentes serviços dos cirurgiões dentistas Márcio Henrique Azevedo Inacarato e Marco Aurélio Soares Mendjoud e da auxiliar de saúde bucal (ASB) Tania Elizabete de Oliveira Retamero.
A aprovação desta moção torna pública o respeito e a admiração a esses cidadãos que todos os dias trabalham arduamente pela saúde de quem mais precisa. A esses deixo aqui registrado toda a minha homenagem e gratidão. 

Sala das Sessões, 03 de agosto de 2020.

 
TIÃO CORREA
VEREADOR
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