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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP


REQUEREMOS. À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO E CUMPRIDAS ÀS FORMALIDADES REGIMENTAIS, QUE SEJA ENVIADO À FAMÍLIA, ESTA MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR EM HONRA AO FALECIMENTO DA SENHORA ENEDINA VIANA DE ALMEIDA, HONROSA E ESTIMADA AMIGA E UMA SUMAREENSE INESQUECÍVEL.

Nossa querida amiga Enedina Viana de Almeida, dona Nedina, como carinhosamente era conhecida, faleceu na quinta-feira, 07 de dezembro de 2023, deixando um imenso vazio e muita tristeza aos seus familiares, parentes e amigos.
Aos 83 anos, dona Nedina, deixa um lindo e exemplar legado de trabalho, solidariedade, entrega e amor ao próximo, em nossa querida cidade, local para onde ela chegou com a família, em 1979, vindo morar no jardim Dall”Orto, deixando para trás o município de João da Ponte, Minas Gerais. 
Nedina era doméstica, era viúva há cinco anos, do motorista, senhor Luiz Bento de Almeida, além de mãe amorosa e dedicada de Nazira, Sonia Maria, Rosemeire, Joana D’arc, Ana Lucia, Luiz Roberto. Choram a sua partida também quinze netos, dez bisnetos e uma tataraneta.
Logo após sua vinda para Sumaré, Nedina que sempre foi inconformada com as injustiças, ainda no início da década de oitenta se filia ao Partido dos Trabalhos, ajudando a sigla a dar seus primeiros passos em Sumaré, organizando e promovendo reuniões em sua própria casa. Como ela mesmo costumava dizer “eu sou a princesinha do Lula”, haja vista que quando o presidente esteve em Sumaré a chamou de “princesinha”. 
A festas juninas que dona Nedina realizava em sua casa, até hoje são lembradas com muito amor, carinho e saudades, e só não eram maiores que as da própria igreja onde frequentava. 
Com um coração maior que de uma mãe, dona Nedina estava sempre preocupada com o bem-estar e conforto dos próximos e assim procurava fazer o que estivesse ao seu alcance. Foi assim que ela contribuía com a entrega de sopa, bazares beneficentes – realizados pela comunidade Nossa Senhora do Rosário, no jardim Dall’Orto.
Cristã católica, nossa homenageada, além de viver uma vida de dedicação aos filhos, netos, bisnetos e para a tataraneta, participava também da terceira idade e gostava de ouvir músicas sertanejas – de preferência raiz – moda de viola. 
Sua ausência deixa desolados seus familiares, amigos e conhecidos. Foi o reflexo da família, deixando o modelo de vida a seguir e um exemplo a imitar, através dos predicados que lhe foram peculiares. 
Sua morte é sinal que devemos estar preparados, pois, não sabemos quando nossa hora chegará. 
Podemos até dizer que nada somos diante de Deus, assim sendo, devemos amar muito nosso Senhor e ser temente a Ele que nos ama e tudo faz por nós. 

Fica consignado por fim, nesta singela MOÇÃO DE PESAR, endereçada a toda a sua família, a firme certeza de que nossa querida amiga Enedina Viana de Almeida, já encontrou pela sacratíssima senda do Senhor, a merecida PAZ profunda e a definitiva FELICIDADE, tão somente por seu merecimento, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados.
É, pois, justa a homenagem póstuma desta Casa, representante dos munícipes, a uma cidadã que está a merecer a saudade de todos.

Sala das Sessões, 11 de dezembro de 2023.
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