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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a DEMÉTRIO MATEUS MOREIRA, secretário da defesa civil do Município de Sumaré, em decorrência de todo os trabalhos realizados a frente da Defesa Civil em especial nos últimos acontecimentos.
As fortes chuvas que tem atingido Sumaré durante últimos meses afetaram diferentes bairros da nossa cidade, elevando o nível dos rios e provocando alagamentos. Houve registro de alagamentos e queda de arvore por todas regiões cidade onde famílias perderam itens essenciais como alimentos, geladeira, fogão, armário, cama e guarda-roupas. 
[bookmark: _GoBack]A situação só não foi pior devido a rápida atuação da Prefeitura de Sumaré que, por meio do secretário da Defesa Civil Demétrio Mateus Moreira, deliberou as equipes de trabalho de forma ágil, com determinações para atender todos afetados pelas fortes chuvas.  Por isso, far-se-á necessário que a presente moção chegue para conhecimento do mesmo. 
Nesse sentido, atuaram para minimizar os impactos decorrentes da chuva a Prefeitura Municipal, por meio do Prefeito Luiz Dalben, Demétrio Mateus Moreira a frente da secretária da Defesa Civil. 
Portanto, senhor presidente, em decorrência dos trabalhos realizados nas últimas semanas quando chuvas intensas atingiram Sumaré, elevando o nível dos rios e provocando alagamentos que foram mitigados pelas equipes da Prefeitura de Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Secretário da Defesa Civil do Município de Sumaré na pessoa do Demétrio Mateus Moreira.
Sala das Sessões, 12 de dezembro de 2023. 
WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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