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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à COMUNIDADE APOSTÓLICA EBENÉZER, em homenagem ao Dia da Visão Celular no modelo dos 12 - M12.
Venho por meio desta Moção, expressar os mais sinceros parabéns à Comunidade Apostólica Ebenézer, liderada pelo dedicado Pastor Benedito José Francisco de Campos, o querido Pastor Frank.
Esta homenagem visa reconhecer e celebrar o "Dia da Visão Celular no Modelo dos 12 - M12", comemorado anualmente no dia 12 de dezembro. Essa data especial marca, não apenas um evento no calendário, mas também a trajetória extraordinária da Comunidade Apostólica Ebenézer em nosso município.
A Visão Celular no Modelo dos 12 é uma inspiração para todos, orientando a igreja a cumprir a grande missão de fazer discípulos. A dedicação à Palavra, o treinamento rápido de líderes e a restauração completa gerada pela Visão Celular são testemunhos do comprometimento da Comunidade Apostólica Ebenézer em nossa cidade, que teve início de maneira extremamente humilde, a partir de uma célula realizada na casa da Sra. Eva, uma dedicada irmã sumareense. 
Na época, o Pastor Frank, que já atuava na propagação da Palavra do Senhor no município de Campinas, encontrou em Sumaré uma congregação ávida pelo aprendizado dos Ensinamentos Sagrados.
O empenho e a dedicação do Pastor Frank e dos membros da comunidade foram cruciais para o crescimento da Igreja. A trajetória, desde as células nas residências até a inauguração da igreja, em 12 de outubro de 2015, revela uma impressionante jornada de fé, esforço coletivo e amor ao próximo.
O Pastor Frank, em sua missão de consolidar e ganhar vidas para o Senhor, mudou-se para Sumaré em fevereiro de 2016, proporcionando um acompanhamento mais próximo aos membros e contribuindo para o significativo crescimento da igreja.
Hoje, a Comunidade Apostólica Ebenézer conta com aproximadamente 300 discípulos, demonstrando um impressionante alcance na comunidade. Os trabalhos sociais e de auxílio à comunidade, os cultos de jovens e os diversos eventos realizados são reflexos do comprometimento da igreja em propagar valores cristãos e promover o bem-estar comunitário.
Além disso, destaca-se a notável atuação do Pastor Frank de Campos, não apenas como líder espiritual, mas como um servidor público estadual, marido dedicado e pai exemplar. Sua trajetória de conversão e o papel vital que exerce na transformação de tantas vidas, especialmente no tocante do combate aos vícios, são motivos de admiração.
Portanto, em reconhecimento a essa trajetória notável e ao enorme impacto que têm em nossa comunidade, expressamos nossos calorosos parabéns à Comunidade Apostólica Ebenézer e ao estimado Pastor Frank de Campos, pela comemoração do “Dia da Visão Celular no Modelo dos 12 – M12”, desejando que continuem a ser uma luz inspiradora em nossas vidas.
[bookmark: _GoBack]São instituições como a Comunidade Apostólica Ebenézer, comprometidas com o bem estar social e a preservação dos valores que servem de base à criação de uma sociedade mais justa e igualitária, que merecem nosso total apoio e aplausos por sua atuação.
Desta forma, após ouvido o Plenário e aprovada a presente Moção, se dê conhecimento aos homenageados. 

Sala das Sessões, 12 de dezembro de 2023.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
Parte superior do formulário
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