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                      PROJETO DE LEI N° 31 DE JANEIRO DE 2024

Denomina a Escola Municipal do Jardim das Estâncias de EM Dirce Aparecida Menuzzo Ricato.


  		Autor: Rodrigo Dorival Gomes


Faço saber que a Câmara Municipal de Sumaré aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte lei:

Artigo 1º -  A Escola Municipal do Jardim das Estâncias, passa a ser denominada de EM Dirce Aparecida Menuzzo Ricato.
[bookmark: _GoBack]Parágrafo Único -  A Escola ora nomeada se encontra localizada na Rua Silvano Santos do Nascimento n°90 Jardim das Estâncias, em Sumaré.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das sessões, 31 de janeiro de 2024
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania


JUSFICATIVA

Dirce Aparecida Menuzzo Ricato, nasceu na Cidade de Sumaré na manhã do dia sete de setembro de 1948, no mesmo momento em que ocorria o desfile cívico da Independência do Brasil. 
Filha de descendentes italianos e moradores da cidade de Sumaré, Ipolito Menuzzo e Celestina Quaglio Menuzzo, ambos agricultores. Passou boa parte de sua infância morando na zona rural, junto com suas irmãs - Anair Menuzzo e Maria Augusta Menuzzo Cornélio. 
Na idade escolar mudou-se para o centro da cidade para concluir os seus estudos. Já em sua juventude conheceu Everaldo José Ricato, com quem casou-se em dezembro de 1972, e dessa união nasceram seus filhos Luciana Aparecida Ricato e Luciano Ricato
Iniciou sua carreira profissional nas indústrias têxteis do município e, posteriormente, trabalhou na Prefeitura Municipal de Sumaré, inclusive na área de ação social, na qual aposentou-se.
Dirce foi uma pessoa trabalhadora e dedicada à área social, sempre lutando a favor de boas causas e levando alegria por onde passava.
Neste sentido, apresento o presente projeto de Lei denominando a Escola Municipal do Jardim das Estâncias de  “EM Dirce Aparecida Menuzzo Ricato”.
Sala das sessões, 31 de janeiro de 2024.
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