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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]APRESENTO A ESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS A PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A MANOEL LUIZ NETO PELA SUA BRILHANTE ATUAÇÃO PROFISSIONAL NA ÁREA DOS ESPORTES EM SUMARÉ.

Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, tenho a honra de apresentar a presente Moção de Congratulação a Manoel Luiz Neto, em reconhecimento às suas notáveis realizações, dedicação e contribuições ao longo de sua carreira.
Manoel Luiz Neto, nasceu em 03 de abril de 1965, filho de Francisco Santana da Silva  e Maria Paulo do Nascimento; natural de Mutum-MG; Reside em Sumaré há 41 anos; é católico; Tem 03 filhos: Thayna Delfino Parra Luiz, Paulo Renato Silva Luiz e Luana Emanoele Silva Luiz;
Trabalhou na roça desde cedo, até os 17 anos; Foi vendedor e auditor de filiais da Casas Pernambucanas por 8 anos; é servidor  público desde o ano 2003; 
Manoel Luiz Neto é árbitro de futebol desde 1997 tendo sua atuação em destaque nos anos de 2000 a 2003 quando apitou por três anos consecutivos as finais do amador do estado, sendo uma em Bauru, em Piracicaba e em São José dos Campos.
Atuou no esporte de Sumaré primeiro como jogador, depois dirigente árbitro e promovendo campeonatos, principalmente nas categorias de base, apoiando e ajudando a desenvolver o esporte para os que mais precisam, especialmente nas nas áreas mais carentes.
Em 2002 participou da criação das copas em várias regiões de Sumaré, como copa Matão, área cura, Nova Veneza e Centro, finalizando com a integração dos campeões na Copa Integração, tais iniciativas resultaram no surgimento de váris equipes que hoje representam suas associações, Ex. Fumaça, São Judas, União 3 Vilas JL e muitos outros.
Manoel Luiz Neto não é apenas um entusiasta do esporte, mas um visionário comprometido com a construção de um futuro melhor para os mais vulneráveis através de iniciativas sociais. Sua paixão pelo esporte serve como catalisador para a transformação social, utilizando-o como uma ferramenta poderosa para unir e inspirar.
Manoel Luiz Neto tem atuado na área esportiva em Sumaré, impactando positivamente a vida de muitas pessoas, proporcionando oportunidades a crianças e jovens que de outra forma poderiam ser privados do acesso ao esporte. Seu compromisso com a igualdade de oportunidades e inclusão social é exemplar e merece o nosso mais profundo reconhecimento.
Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao homenageado, para ser entregue em mãos por este Vereador. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 05 de fevereiro de 2024.
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