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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

A Câmara Municipal de Sumaré manifesta o seu profundo pesar pelo passamento do Sr. JOSÉ MANCINO NETO, um ilustre cidadão na história de Sumaré. 
Nascido em 11 de abril de 1946, natural de São Paulo - SP, o Sr. José Mancino foi um homem exemplar, muito trabalhador e dedicado, que contribuiu muito para o desenvolvimento de nosso município. Morador em nosso município de Sumaré, no bairro Vila Menuzzo, destacou-se como CEO (diretor-executivo) industriário e proprietário do respeitado Grupo LAHUMAN (Lahuman, Lahuman Telas, Multi Fitas, NewSac e Big Fios). A LAHUMAN sediada em Sumaré ao longo de 52 anos, até hoje, desempenha um papel fundamental no desenvolvimento tecnológico na produção de plásticos e fios técnicos com aplicação em diversos setores, como agronegócio, manufatura industrial, construção civil, esportes e outros segmentos de mercado.
Fundada em 1972 em nosso município, contribui significativamente para a geração de empregos, estabelecendo-se como uma empresa familiar com uma extensa área fabril de 40 mil metros quadrados. Ao longo de sua trajetória, a empresa consolidou-se como referência, sendo autossuficiente na produção e comercialização de uma ampla variedade de 750 produtos de origem nacional.
Além de suas contribuições para o avanço tecnológico, a LAHUMAN desempenhou um papel crucial na economia local, gerando empregos e fortalecendo o desenvolvimento industrial em Sumaré. O Sr. José Mancino, como líder e empreendedor visionário, deixou um legado significativo que reverbera não apenas na história da empresa, mas também na comunidade que se beneficia de sua atuação.
O Sr. José Mancino faleceu em Sumaré no dia 30 de janeiro de 2024, aos 77 anos. Lamentamos profundamente a perda de uma pessoa tão querida, que deixa saudades não apenas entre seus filhos Maurício, Cláudia e Eduardo, seus amados netos, demais familiares, e também entre todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo.
Transmitimos nossas sinceras condolências à família enlutada, compartilhando o sentimento de pesar por esta significativa perda. Que a memória do Sr. José Mancino Neto perdure como inspiração para as futuras gerações, e que sua contribuição para o progresso de Sumaré seja sempre lembrada.
Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, reiterando que esta Câmara não poderia deixar de se associar ao seu pesar. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando o amor a Deus sobre todas as coisas.
	E que se transmita o teor à família enlutada, com nossas sinceras condolências.

Sala das Sessões, 06 de fevereiro de 2024.
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