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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ, 

É com um sentimento de enorme tristeza que apresentamos aos nobres Edis esta Moção de Pesar pelo falecimento de um grande cidadão, o Sr Antonio Hespanhol, 63 anos, falecido no último dia 18 de março.
Ele era filho de Geraldo Hespanhol e Dirce Hespanhol e deixa sua mulher, Elionete Maria Menês e dois filhos, Diego Hespanhol e Leandro Hespanhol.
Ele sempre morou em Sumaré, era comerciante, possuía um comércio de automóveis, era muito ligado à sua família e sempre foi uma pessoa ativa no município, batalhando junto aos órgãos públicos por melhorias na nossa cidade e para o comércio de Sumaré. Esteve sempre à frente de busca de melhores condições dos moradores da área Rural da cidade, pedindo construção de escolas e melhores estruturas para essas pessoas.
O Sr. Antônio também foi diretor do Clube Recreativo de Sumaré participando e coordenando a construção e melhoria da nova sede do clube. Fundou também o clube dos 40 de Sumaré.
Ele era uma pessoa muito religiosa e devota e era dedicado à Igreja Católica, estava sempre presente nas missas, onde trabalhou na organização de diversos eventos como a Festa da Candelária, no Bairro Cruzeiro, e a festa de Santo Antônio realizada na Vila Menuzzo, ambas as comunidades pertencentes a Paróquia de Sant'Ana do Centro de Sumaré.
Cabe a nós, desejar a seus familiares e amigos que tenham força para superar a dor da perda e da ausência de um amigo e uma grande pessoa. Reiteramos nossas sinceras condolências e manifestamos nosso profundo respeito e rogamos para que Deus traga conforto aos corações enlutados. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos e que o Sr. Antonio Hespanhol descanse em paz.  
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, diante do exposto, requeiro, após ouvido o Plenário, a inserção em Ata de votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Hespanhol e que do fato, dê ciência aos seus familiares.

Câmara Municipal de Sumaré, 23 de março de 2021.

GILSON CAVERNA
Vereador
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