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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à CAMPANHA DA FRATERNIDADEE AMIZADE SOCIAL, da Igreja Católica, na pessoa do Padre Luan Flavio de Oliveira, cujo tema deste ano é “Fraternidade e Amizade Social e o Lema Vós sois todos irmãos e irmãs (Mateus 23,8).
Campanha da Fraternidade destaca a importância da solidariedade e da convivência pacífica entre as pessoas. Seu lançamento na Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB), em Brasília, durante a Quarta-feira de Cinzas, que marca o início da Quaresma, realça o contexto religioso e social em que a campanha se insere, convidando à reflexão e à ação em prol da fraternidade e da justiça social.
Os objetivos específicos apresentam uma série de horizontes que dependem do diálogo a serem perseguidos por todos nós, a saber: o exercício de relações marcadas pelo amor; o reconhecimento do bom entendimento para a promoção da casa comum; a promoção do engajamento nas ações concretas de amor ao próximo; a importância de promoção da cultura do convívio fraterno entre fieis de crenças, ideologias e concepções diferentes.
A experiência do diálogo, por outro lado, estimulando a cultura das boas relações humanas, promove a denúncia das múltiplas violências religiosas, estimula a superação da cultura do ódio e derruba as barreiras causadas pelos preconceitos.
Portanto, senhor presidente, para reconhecer e homenagear, pela pertinência do debate proposto pela Igreja neste momento de flagrante polarização na sociedade brasileira, e ao fazer a escolha pelos princípios do amor e do diálogo para a construção do bem comum, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO pela CAMPANHA DA FRATERNIDADE E AMIZADE SOCIAL de 2024 ao Padre Luan Flavio de Oliveira, da Paróquia São Miguel Arcanjo de Sumaré.
Solicito ainda que seja encaminhada cópia deste documento aos Padres José Cássio da Costa, e Antônio Kleber de Farias da Paróquia Nossa Senhora Aparecida; Cesar Divino, da Paróquia Sagrado Coração de Jesus; aos Padres Márcio Rogério Manso da Paróquia Santa Bárbara; Padre Rafael Coradini Machado, pároco da Paróquia Santa Clara; Padre Jefferson Aparecido da silva, da Paróquia Santa Teresinha; Padre Luis Sérgio Damasceno de Souza, da Paróquia São Francisco de Assis; Padre Luan Flávio de Oliveira, da Paróquia São Miguel Arcanjo; Padre Carlos Alberto Rodrigues Jorge, da Paróquia São Paulo Apóstolo, Padre Emerson Genetti da Paróquia Sant’Ana e Padre Renato Mouro Petrocco, da Paróquia São Pedro Apóstolo.

Sala das Sessões, 16 de fevereiro de 2024.



WILLIAN SOUZA 
Vereador-Líder de Governo 






TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Mogdo N° 11/2024 - PROTOCOLO 1019/2024 - 15/02/2024 15:59




