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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

	Considerando que fomos procurados por moradores do loteamento Parque Residencial Campo Belo, os quais nos formularam reclamação quanto a falta de realização de serviços de limpeza, roçagem do mato alto e manutenção da Praça Pública de Lazer denominada” Missionária Cléurys Maria Degaspari Fonseca”.

Considerando que a falta de manutenção gera um aspecto de abandono e ainda a falta de limpeza gera um acúmulo sujeira, ocasionado mau cheiro e propagação de animais vetores de doenças, consequentemente colocando em risco a saúde pública da população do bairro que frequentam o local.

Considerando que a praça deve ser um local de lazer e entretenimento da população, o que não é possível ante a falta de manutenção da mesma conforme acima relatado.

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, que proceda com a máxima urgência, a limpeza, roçagem do mato, a manutenção e revitalização da Praça Pública de Lazer denominada” Missionária Cléurys Maria Degaspari Fonseca”, nesta cidade de Sumaré/SP.

Sala das sessões, 23 de março de 2021.


Joel Cardoso da Luz
Vereador
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