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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a CHAPA LUTA UNIFICADA E AOS ELEITOS PARA A DIRETORIA EXECUTIVA, CONSELHO FISCAL E CONSELHO DE REPRESENTANTES DO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS (SINDISSU), em razão da eleição do SINDISSU realizada nos dias 15 e 16 de fevereiro de 2024.
Com 661 votos, a expressiva vitória da chapa demonstra a confiança e o apoio da categoria nos líderes escolhidos para representá-los. Em especial, gostaríamos de parabenizar o Presidente eleito, Jobson Clayton de Pierri, e sua Vice-Presidente, Maria Aparecida da Costa Oliveira, pelo comprometimento e dedicação demonstrados ao longo do processo eleitoral e por sua disposição em servir à comunidade dos servidores públicos municipais.
A composição da Diretoria Executiva, do Conselho Fiscal e do Conselho de Representantes reflete a diversidade e a representatividade da categoria, prometendo uma gestão transparente, comprometida com os interesses dos servidores e em busca de melhorias para a categoria como um todo.
Estendemos nossos votos de sucesso aos demais membros eleitos da chapa Luta Unificada:
Secretária Geral: Geovana dos Santos
Secretário de finanças e administração: Ícaro Gomes Brandão de Toledo
Secretária de comunicação: Elaine Cristina Pompêo Aredes
Secretário de formação e capacitação: José Roberto da Silva
Secretário de assuntos jurídicos: Hélio Zanine Martins
DIRETORIA EXECUTIVA SUPLENTES:
[bookmark: _GoBack]Jose Aline de Pierri
Paulo Cesar Pinto
Rosana Aparecida da Cruz David
Rosangela Souza dos Santos
Lucas Mateus Pozelli Thomaz
Aparecida Reis Costa Farinha
Josiana Belfort Lima
CONSELHO FISCAL EFETIVOS:
Marcelo Francisco da Silva
Marco Aurélio Magalhães
Claudete Ponga
CONSELHO FISCAL SUPLENTES:
Valdeci Paulino
Francisco Liberto Lima de Araújo
Ivonete Moreno Martinez
CONSELHO DE REPRESENTANTES EFETIVOS:
José Valério Nogueira
Benjamim Jose de Oliveira Neto
CONSELHO DE REPRESENTANTES SUPLENTES:
Marilsa Scherrer
Deizy Rosa da Silva
A eleição contou com um total de 677 votos, representando uma participação ativa da categoria. Dos 1251 sócios aptos a votarem, essa representatividade mostra o engajamento e o interesse dos servidores públicos municipais em participar do processo democrático sindical. Com 14 votos em branco e 2 nulos, o voto na chapa Luta Unificada prevaleceu, reafirmando a escolha da maioria.
Com um mandato de 5 anos, a posse da nova chapa está marcada para o dia 16 de abril de 2024. É notável também a renovação significativa, com 70% dos membros da chapa representando uma nova liderança sindical, promovendo assim a continuidade e a renovação necessárias para o SINDISSU.
Confiantes de que, sob sua liderança, o SINDISSU continuará a ser uma voz forte e eficaz na defesa dos direitos e interesses dos servidores públicos municipais, desejamos sucesso nesta jornada.
Portanto, senhor presidente, em razão da eleição do SINDISSU realizada nos dias 15 e 16 de fevereiro de 2024, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a CHAPA LUTA UNIFICADA E AOS ELEITOS PARA A DIRETORIA EXECUTIVA, CONSELHO FISCAL E CONSELHO DE REPRESENTANTES DO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS (SINDISSU).



WILLIAN SOUZA
Vereador
Líder de Governo
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