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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

[bookmark: _GoBack]Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao ASSENTAMENTO I, de SUMARÉ/SP. Por ocasião do 40ª aniversário celebrado no dia 04 de fevereiro.
Este marco representa quatro décadas de dedicação incansável à causa da justiça social, da sustentabilidade e da comunidade.
Desde sua fundação, o assentamento I tem sido um farol de esperança e um exemplo inspirador de cooperação, solidariedade e resistência. Suas lutas e conquistas ao longo dos anos demonstram o poder da determinação e do compromisso das 26 famílias, conectando história de vida do passado com futuras gerações que fazem da luta pela reforma agrária popular a garantia de uma vida plena pela produção de alimentos saudáveis, na lida por um futuro melhor para todos.
Neste momento especial, reconhecemos e honramos os fundadores, líderes e membros do assentamento por seu trabalho árduo, visão e compromisso com os valores de igualdade, justiça e respeito ao meio ambiente.
Que este aniversário seja uma oportunidade para celebrar as realizações do passado, inspirar-se para os desafios do futuro e renovar nosso compromisso com a construção de comunidades mais justas, inclusivas e sustentáveis.
Parabéns ao assentamento I aos moradores por seus 40 anos de história extraordinária e por continuar a ser uma modelo de comunidade, esperança e transformação positiva para as gerações presentes e futuras.
Portanto, senhor presidente, em razão da 40º ANIVERSÁRIO, pela história de luta e conquistas requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao ASSENTAMENTO I DE SUMARÉ, na pessoa do presidente da Associação de Moradores do Assentamento I, Samuel Dias.
Sala das Sessões, 20 de fevereiro de 2024.
WILLIAN SOUZA
Vereador
Líder de Governo
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