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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi” à Sr.ª Maria das Dores Caroba.
Nascida em 29 de setembro de 1963, na cidade de Umarizal, no Rio Grande do Norte, Maria das Dores Caroba é filha de Irineu Caroba da Silva e Eliza Francisca de Paiva. 
[bookmark: _GoBack]Sua história é um testemunho de resiliência e perseverança, sendo a caçula de uma numerosa família nordestina, composta por 14 irmãos, cujo patriarca sustentava a casa com o trabalho árduo na roça.
Em 1988, Maria das Dores embarcou em uma busca por melhores oportunidades no estado de São Paulo, estabelecendo-se inicialmente em Campinas/SP. Seu objetivo era claro: trabalhar arduamente para auxiliar seus pais, que permaneceram no Nordeste. Com determinação e esforço, alcançou seus objetivos, proporcionando suporte à família mesmo à distância.
Transferida para Sumaré em 1997, Maria logo integrou-se à comunidade local, contribuindo ativamente para o desenvolvimento da cidade. Residindo na Vila Miranda, encontrou sua casa e sua comunidade de fé na Igreja do Evangelho Quadrangular, onde congrega desde 2001.
Além de sua participação na comunidade religiosa, Maria das Dores destaca-se como condensadora local do grupo de mulheres da igreja, cargo para o qual foi convidada pelos pastores Dani e Gildo. Seu engajamento e liderança são admiráveis, refletindo a força de sua fé e o compromisso com o bem-estar da comunidade.
A história de vida de Maria das Dores Caroba é marcada por desafios, sendo uma sobrevivente de um câncer de mama há 18 anos. Com humildade e gratidão, ela reconhece a importância de cada dia, entregando seus sonhos nas mãos de Deus. Seu maior desejo é tornar-se uma pessoa melhor a cada dia, enquanto persevera na realização de seus demais objetivos.
Diante de sua notável jornada, faço uso desta homenagem para expressar toda minha admiração e reconhecimento por sua resiliência, fé e inestimável contribuição para a comunidade sumareense.
Que esta honraria sirva como uma prova do merecido reconhecimento a uma mulher inspiradora, cuja vida é um exemplo de superação e dedicação ao próximo.
Sendo assim, é pela relevante contribuição prestada à população sumareense, servindo como uma importante liderança feminina em sua região, que conto com o apoio dos nobres Pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi” à Sr.ª Maria das Dores Caroba.



Sala das Sessões, 27 de fevereiro de 2024.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador – UNIÃO BRASIL
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