
Requerimento

Sumaré, 23 de fevereiro de 2024.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requer entrega de Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura” à Sra. Sandy Vaughan Vieira. 

Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura” à Sra. Sandy Vaughan Vieira, devido ao destaque de seus trabalhos voltados à população sumareense.
Segue em documento anexo a biografia da homenageada.

Atenciosamente, 
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ANEXO
Biografia da Sra. Sandy Vaughan Vieira

Sandy Vaughan Vieira é empresária, nascida em Campinas, casada há 22 anos com Anderson Mota Vieira e mãe de 3 filhas: Stephanie, Samara e Sophia. 
 
Apaixonada por empreender, atua há 20 anos no ramo educacional. Mantenedora de 3 escolas na cidade de Sumaré, entre elas a escola bilíngue WHALE Bilingual School. Presidente do Instituto Educacional Way4you, desenvolve projetos sociais para liderança feminina cristã regional.

Pedagoga, licenciada em Matemática, Analista Comportamental e Especialista em Neurociência aplicada à Educação Financeira, também possui certificação internacional em Programação Neurolinguística e Coaching.

Residente em nosso município desde seu nascimento, sendo criada em uma família cristã, Sandy aprendeu desde muito cedo que existem aspectos inegociáveis da vida: princípios! Através de uma infância marcada pela solidez destes princípios, ela trouxe consigo a base do trabalho árduo e da honestidade.
 
Aprendeu também que existe algo que não podemos negligenciar durante a trajetória: propósito! E a missão de vida sempre lhe foi clara: servir as pessoas, vivendo aquilo que Deus nos ensina desde os primórdios. Com esse objetivo, Sandy sempre esteve envolvida ativamente na comunidade.
 
Durante sua jornada acadêmica, despertou para o mundo dos negócios ao cursar Matemática. Com paixão e determinação, ela lançou seu próprio empreendimento na cidade de Sumaré em 2003, sua primeira escola.

Ao longo dos anos, a partir da observância daquilo que lhe é claro e do cumprimento de sua missão, Sandy transformou sua pequena escola em instituições de sucesso: o Colégio Crescendo e Aprendendo, e a WHALE BILINGUAL SCHOOL, abrangendo hoje centenas de famílias e contribuindo de forma ativa para a construção da próxima geração.

Sua atividade social expandiu-se ao longo dos anos e por meio do Instituto Educacional Way 4 You, e tem sido atuante na vida de muitas mulheres. As capacitações e projetos multidisciplinares realizados pelo Instituto focam no desenvolvimento pessoal e espiritual, proporcionando interação, impacto e mudança de vida.
 
Conciliando os desafios da maternidade e do empreendedorismo, Sandy zela para que suas filhas cresçam partilhando dos princípios e valores pelos quais ela foi formada. É um exemplo para muitas mulheres que buscam equilibrar suas carreiras e sua vida familiar de maneira saudável e plena.

Inabalável, vivendo com incansável determinação por prosseguir sua missão, Sandy segue construindo uma jornada inspiradora, com registros, memórias e feitos lindos, e sem dúvida, com um futuro de possibilidades que se descortina pela frente.

Sendo assim, devido ao destaque de seus trabalhos voltados à população sumareense, a Câmara Municipal de Sumaré entrega à Sra. Sandy Vaughan Vieira o Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura”.
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