
Requerimento

Sumaré, 23 de fevereiro de 2024.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requer entrega de Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi” à Sra. Deny Tozatti. 

Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a entrega de Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi” à Sra. Deny Tozatti, devido ao destaque de seus trabalhos voltados às mulheres do Município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia da homenageada.

Atenciosamente, 
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ANEXO
Biografia da Sra. Deny Tozatti

Deny Tozatti, nascida no bairro da Freguesia do Ó, em São Paulo, Capital, casada com Jeferson Tozatti e mãe de Paulo Henrique e Gabriel Vinicius, reside no município de Sumaré há 28 anos.

Moradora do bairro Picerno I, Deny é idealizadora do Projeto Mulheres Extraordinárias, ideia que nasceu com intuito de acolher mulheres em situações difíceis em seu relacionamento, que não conseguiam ver uma saída para sobreviver, que foram traídas, abandonadas, que tiveram sonhos cancelados e que tiveram sua liberdade roubada.

Atualmente, Deny realiza eventos com as mulheres público alvo de seu projeto, além de palestras sobre sexologia à luz da Palavra de Deus e reuniões de equipe para preparação emocional. O projeto conta com um time de colaboradoras formado por 18 mulheres. 

Deny tem expandido seu projeto através da internet, realizando todas as quartas-feiras a live "Caminhos da Fé" pelo Instagram, iniciativa alicerçada em sua fé e coragem na direção de Deus. O evento de abertura, em fevereiro de 2023, atingiu a incrível marca de 400 mulheres reunidas.

O Projeto Mulheres Extraordinárias tem sido edificado sobre o divino alicerce da Palavra de Deus. Seu lema principal, "Eu Sei A Mulher Que Sou", manifesta o firme fundamento de suas ações, como faz questão de afirmar Deny, citando o versículo 29 do Capítulo 31 do livro de Provérbios: “Muitas mulheres procederam virtuosamente, mas tu és, de todas, a mais excelente.”

Sendo assim, por sua incomparável contribuição às mulheres do município de Sumaré, Deny Tozatti é merecedora de nosso reconhecimento, recebendo da Câmara Municipal de Sumaré o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”.
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