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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]APRESENTO A ESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS A PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A EDER BORNELLI PELA SUA BRILHANTE ATUAÇÃO PROFISSIONAL E EMPREENDEDORISMO NO MUNICÍPIO DE SUMARÉ.

Eu, Alan Leal,  Vereador desta egrégia Casa de Leis, tenho a honra de apresentar a presente Moção de Congratulação a Eder Bornelli, em reconhecimento às suas notáveis realizações e por sua brilhante carreira.
Nascido em Campinas - SP, Eder Bornelli é filho de Romeu Bornelli Filho e Delcy de Mello Bornelli. Casado com Lisley Bornelli, é pai dedicado de cinco filhos. 
Em 1996, encerrou sua brilhante trajetória de sete anos na renomada empresa IBM. Durante esse período, ocupou diversos cargos gerenciais, alcançando a posição de Diretor de Serviços da PC Company, subsidiária da IBM. Demonstrando ousadia e empreendedorismo, Eder decidiu aventurar-se no mundo das franquias. 
Hoje, é um empresário de sucesso, proprietário de oito restaurantes da icônica rede McDonald's. Seus estabelecimentos estão estrategicamente localizados na Região do Polo Têxtil, abrangendo as cidades de Americana, Santa Bárbara d'Oeste, Nova Odessa, Hortolândia e Sumaré. 
Eder Bornelli destaca-se como um dos franqueados com o maior número de restaurantes da rede McDonald's no interior de São Paulo. Sua formação em Administração de Empresas pela PUC São Paulo, aliada a cursos internacionais de Desenvolvimento Gerencial, Desenvolvimento Executivo, Marketing Direto e Advanced Operations Course pela McDonald’s Hamburger University, evidenciam sua dedicação ao aprimoramento profissional. 
O restaurante Drive McDonald's em Sumaré, inaugurado em 13/05/2013, é um testemunho do comprometimento de Eder Bornelli com o desenvolvimento local. Além disso, o segundo restaurante na cidade, localizado dentro do Shopping ParkCity e inaugurado em 21/01/2020, é um exemplo de sua visão empreendedora que contribui para o fortalecimento do comércio local e enriquece a experiência gastronômica da cidade. 
Destacamos também ações sociais significativas: O engajamento com o Instituto Ayrton Senna e a Casa Ronald, beneficiados pelo McDia Feliz, demonstram sua responsabilidade social. Adicionalmente, os restaurantes realizam diversas ações pontuais em colaboração com escolas e instituições das comunidades onde estão inseridos. 
Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao homenageado, para ser entregue em mãos por este Vereador. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 27 de fevereiro de 2024.
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