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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi” a Edenise Correia Gemin.
Edenise Correia Gemin , nasceu em Campinas em 30 de junho de 1978, seus pais são: João Avelino Correia e Vanda Maria Ortiz Correia, trabalha em Sumaré há 25 anos e é residente do Município há 40 anos. É casada e tem uma filha: Yasmin Gabrielle Gemin (20 anos).
Edenise Correia Gemin é coordenadora e uma das fundadoras do Projeto “Mulheres Somando Forças”  iniciado em Julho de 2023, através do qual são realizadas ações sociais com palestras informativas, doação de alimentos, roupas e outros, nos bairros e em condomínios no Matão, Jd Denadai, Jd Manchester, Bairro Três Pontes, Picerno.
Possui um diversificado histórico profissional, já tendo atuado no Hospital Beneficência Portuguesa de Campinas, Escritório de Contabilidade, Consultório Psicológico, em Indústria e em Projeto Social.
         Notória é sua vida de dedicação a causas sociais: Já participou de atividades como voluntária em igreja evangélica com crianças e adolescentes por 15 anos, Voluntariado no Hospital Boldrini ,Associação Amires, Projeto Liga Solidária Avante, ajuda em causas sociais em Sumaré, Associação de Ação Social em Paulínia, e atualmente no Projeto Mulheres Somando Forças.
Pela relevante contribuição prestada à população feminina sumareense através de sua atuação, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi” a Edenise Correia Gemin.
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