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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.

Considerando que fomos procurados por munícipes desta cidade, que nos solicitaram a intermediação deste vereador junto ao Poder Executivo Municipal para que seja realizado, em caráter de extrema urgência, a realização de serviços de limpeza e manutenção no Cemitério Municipal da Saudade, visando assim garantir a conservação adequada do espaço destinado à memória de nossos entes queridos.

Considerando que é perceptível a importância da preservação da ordem, limpeza e segurança dentro das dependências do cemitério, a fim de proporcionar um ambiente digno para as visitas dos familiares e amigos.

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, para que seja realizado, em caráter de extrema urgência, a realização de serviços de limpeza, capinação e roçagem das áreas, 
e também outros serviços pertinentes à conservação e manutenção do Cemitério Municipal da Saudade, visando garantir a conservação adequada do espaço destinado à memória de nossos entes queridos.

Sala das sessões, 19 de fevereiro de 2024.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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