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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]APRESENTO A ESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS A PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SARGENTO OSEIAS BARBOSA PEREIRA E CABO RONALDO CÉSAR LIMA DE OLIVEIRA QUE SALVARAM A VIDA DE UMA CRIANÇA NO MUNICÍPIO DE SUMARÉ.

Eu, Alan Leal,  Vereador desta egrégia Casa de Leis, tenho a honra de apresentar a presente Moção de Congratulação ao SARGENTO OSEIAS BARBOSA PEREIRA E CABO RONALDO CÉSAR LIMA DE OLIVEIRA que salvaram a vida de uma criança na noite de segunda-feira (19) no Município de Sumaré.
Na ocasião, o Sargento Oseias Barbosa Pereira e o Cabo Ronaldo César Lima de Oliveira ajudaram uma mãe após a filha dela se engasgar com leite.
Conforme noticiado através do site “policialpadrao.com.br” “Na noite dos fatos, os PMs estavam em ponto de supervisão na Avenida Soma, quando uma mãe chegou pedindo ajuda. Ela contou que estava alimentando a filha, Maria Liz, em casa com uma mamadeira, quando a menina se engasgou e parou de respirar.
Com ajuda do esposo e de um vizinho, a família saiu em busca de ajuda e encontrou a equipe policial que prestou os primeiros socorros. Por meio da manobra de Heimlich, os policiais tentaram reanimar a criança enquanto seguiam para a emergência do Hospital Estadual da cidade.
Durante o trajeto, a menina reagiu e esboçou sinais positivos graças ao empenho da equipe.  Já na unidade, ela recebeu atendimento e ficou sob os cuidados da equipe médica.”
Considerando o ato heroico desses policiais, fazemos essa homenagem como forma de reconhecimento pelo trabalho impecável e por ter salvado a vida de uma criança.
Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos homenageados. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 27 de fevereiro de 2024.
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