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Sumaré, 26 de fevereiro de 2024



Requerimento 001/2024 - GVRDG

Excelentíssimo Senhor 
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré


	
Assunto: Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”.


	Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja ouvido o Plenário no objetivo de indicar que seja outorgado à senhora Cintia Carolina Vitorino Moreira a honraria Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”.
	O respectivo Requerimento se justifica na medida em que referida cidadã sempre se destacou em trabalhos voltados às mulheres do Município de Sumaré.
	Para dar lastro a nossa justificativa encaminhamos anexa a biografia da homenageada.
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania











BIOGRAFIA
Cintia Carolina Vitorino Moreira

Sumareense de coração, Cintia Moreira tem 34 anos, filha de Osvaldo Ramos e Aparecida de Fátima, casada com Eduardo Moreira, mãe do Felipe e cristã.
Formada em Serviço Social pela Faculdade Anhanguera e Teologia pela CETADEB, trabalhou como gerente da Nobby Cosméticos, nos últimos 7 anos está ao lado da presidente do Fundo Social de Solidariedade, Dona Mara Dalben, atuando na coordenação deste importante departamento.
Durante esta missão, junto com dona Mara Dalben, teve a oportunidade de planejar e executar importantes ações sociais de apoio às famílias Sumareenses, como diversas edições da Campanha do Agasalho, Boutique Solidária, Campanha do Brinquedo, Loja de Brinquedos Solidária e o Natal do Bem.
Além dos relevantes projetos realizados por meio do Fundo Social, Cintia é coordenadora de eventos em sua igreja, formada pela UDF (Universidade da Família) nos cursos de mulheres, onde há mais de dez anos atua com sua pastora e mentora Cleliana na igreja Comunidade Cristã Manancial da Vida - Nova Odessa, como líder dos Cursos Mulher Única e Mulheres a Serviço de Deus.
Direciona as mulheres a terem encontros com Jesus, para serem fortalecidas, renovadas e reabastecidas e abordam temas como autoestima, identidade, feminidade e responsabilidade, causando grande impacto na família e na sociedade, através de sua originalidade, identidade e singularidade.
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