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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO “ANITA GARIBALDI” à Sr.ª ROSA MARIA GÓES DA SILVA, conforme Decreto Legislativo Nº 521/2021 da Câmara Municipal de Sumaré.
A Sra. Rosa, atualmente aposentada, conta com 63 (sessenta e três) anos de idade. É natural de Pedreira/SP e reside em Sumaré/Área Cura desde maio de 2001, agraciando este Município com sua presença há 23 (vinte e três) anos. É mãe zelosa e dedicada de dois filhos, Alessandro e Joel. Em adição, dedica-se com afinco ao estudo do Espiritismo (Kardecismo).
É formada em Administração de Empresas, com especialização em Gestão do Terceiro Setor. Desde 2004 é gestora do Grupo de Apoio NISFRAM, presidindo a referida entidade desde 2008. E mesmo com toda essa brilhante carreira, a Sra. Rosa ainda investe na renovação e aprimoramento constante de seus conhecimentos e habilidades.
Assim, importante destacar que a NISFRAM, cuja sigla é uma referência aos bairros que se localizam ao redor da sede inicial (Nações, Ipiranga, São Francisco e Maracanã), é uma Organização da Sociedade Civil (OSC) sem fins lucrativos que atua desde 2001 em sintonia com as necessidades emergentes de sua região, aplicando projetos socioeducativos elaborados para promover uma melhor qualidade de vida, desenvolvimento pessoal e cidadania, levando atividades educacionais; culturais; artísticas; esportivas; de lazer; e de formação profissional.
Quando a Sra. Rosa chegou a Sumaré, foi convidada pelos então diretores, em razão de sua experiência com Organizações Não Governamentais (ONGs) de Campinas/SP, a participar do grupo, o qual até 2001 era uma Associação de Moradores que lutava por melhorias para os bairros que compõe o nome da entidade.
 	

A Sra. Rosa aceitou o convite e começou a buscar as documentações e pensar em alternativas para as pessoas da comunidade, parcerias com empresas e com o poder público, além da própria coletividade e, em conjunto com os demais integrantes do grupo, passou a desenvolver projetos socioeducativos, culturais e esportivos voltados às crianças, adolescentes e famílias.
Gradativamente, tais projetos foram se expandindo por este Município, de tal forma que hoje a entidade conta com um núcleo na sede original, bem como nos bairros Bom Retiro e Nova Veneza.
Assim, o sucesso da entidade é devido ao esforço e à dedicação de todas as pessoas nela envolvidas, que com muito carinho e persistência, muito fizeram por esta cidade e, sem dúvida, darão continuidade a esta nobre e bela empreitada.
Em últimas palavras, a Sra. Rosa Maria Góes da Silva, com exemplar dedicação, ajudou a desenvolver a NISFRAM com excelência, e tem, por meio de suas contribuições, auxiliado a vida de muitos cidadãos, os quais são atendidos com muito acolhimento, sendo a eles proporcionada uma maior qualidade de vida e dignidade.
Pela relevante contribuição prestada à população sumareense, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi” à Sr.ª ROSA MARIA GÓES DA SILVA.

Sala das sessões, 14 de março de 2024.
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