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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

[bookmark: _GoBack]Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Deputado Federal JONAS DONIZETTE, pela sua dedicada atuação em prol do desenvolvimento e bem-estar da Cidade de Sumaré.
 É com grande apreço que reconhecemos o valioso recurso de quase 6 milhões de reais destinado à área de infraestrutura das estradas rurais e o montante de 1 milhão de reais direcionado à área da saúde.
A destinação desses recursos demonstra o compromisso do Deputado com o progresso de nossa região, proporcionando melhorias significativas na mobilidade e acesso aos serviços de saúde para nossos cidadãos. Seu empenho incansável em garantir investimentos nessas áreas vitais é digno de reconhecimento e gratidão por parte de todos nós.
Ao garantir recursos substanciais para aprimorar a infraestrutura das estradas rurais, o Deputado Jonas Donizette não apenas promove o desenvolvimento econômico, mas também fortalece a integração e a inclusão social em nossas comunidades mais distantes. Da mesma forma, seu apoio à saúde pública reflete um comprometimento genuíno com o bem-estar e a qualidade de vida de nossos munícipes.
Deste modo, é com grande satisfação que expressamos nossa admiração e gratidão ao Deputado Federal por sua incansável defesa dos interesses de nossa comunidade e sua contribuição significativa para a melhoria de nossa infraestrutura e saúde pública.
Parabenizamos o Deputado Jonas Donizette por sua liderança visionária e sua dedicação exemplar ao serviço público, e esperamos continuar contando com sua valiosa colaboração para o avanço contínuo de nossa região.
Portanto, senhor presidente, em razão da destinação de emendas Parlamentares para o desenvolvimento na área da infraestrutura e da Saúde, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Deputado Federal Jonas Donizette
Sala das Sessões, 27 de fevereiro de 2024.

WILLIAN SOUZA
Vereador
Líder de Governo
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