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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Trago o presente a fim de REQUERER, na forma regimental, que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”, conforme Decreto Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, à Sra. Mara Dalben.

	Jussimara de Fátima Castro Ruzza Dalben, carinhosamente chamada por Mara, nasceu em 27 de setembro de 1967, na cidade de Tanabi, interior paulista, tendo se mudado, junto com sua família para a cidade de Campinas e logo em seguida, para Sumaré, quando tinha apenas 10 anos de idade. Desde muito jovem, compôs a equipe de trabalho da loja de materiais de construção de seus pais, dona Odete e seu Alfredo Ruzza, atividade que fez germinar o espírito empreendedor que permeia suas ações desde então.
	Na juventude, conheceu seu parceiro de toda a vida, Dirceu Dalben, empresário, muito ligado à comunidade e ao serviço cristão. Dessa união, nasceram dois filhos: Katherine Dalben, bacharel em Direito e Pós Graduada em Processo Civil, e Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, atual prefeito de Sumaré, tendo sido reeleito nas últimas eleições com expressiva maioria de votos.
	Mantendo-se como baluarte de seu lar, dona Mara sempre representou a base sólida, amorosa e confiável que torna ainda mais digna, a trajetória política de sua família. A começar por seu pai, eleito vereador de Sumaré, em 1988; seu esposo, Dirceu Dalben, com três mandatos conquistados como vereador, atuando, inclusive, como Presidente da Câmara Municipal, também foi eleito e reeleito prefeito municipal, nos anos de 1997 a 2004, e detentor do segundo mandato consecutivo como Deputado Estadual pelo Estado de São Paulo.
	Dona Mara Dalben é Cientista Social, formada pela PUC de Campinas, empresária, presidente de partido político e, pela quarta vez, preside o Fundo Social de Solidariedade de Sumaré, onde vem construindo um legado de trabalhos sociais que buscam capacitar pessoas e promover o desenvolvimento social de modo contínuo, elevando a qualidade de vida dos cidadãos sumareenses e buscando sanar as necessidades mais primárias de inúmeras famílias.
	Para as mulheres da cidade de Sumaré, dona Mara representa ações de grande relevância para todas as fases da vida: é responsável pela implantação da Base de Excelência da Mulher que tem por finalidade atender mulheres de todas as faixas etárias, nas questões sociais, em consultas e procedimentos médicos, garantindo maior conforto e privacidade às pacientes no atendimento ginecológico; sendo que é garantido à mulher a companhia de pessoa de sua confiança nos procedimentos médicos e consultas, com acolhimento humanizado e técnico-profissional. Também assina o projeto de implantação da Sala do Bem: espaço localizado na Unidade de Pronto Atendimento médico, destinado para o atendimento de mulheres vítimas de violência doméstica, onde recebem a escuta qualificada e devido encaminhamento para outros setores especializados do município. Em tempo, é importante destacar o Projeto Meu Primeiro Filho, que se refere a curso de orientação médica e psicossocial de aprendizado às mamães de primeira viagem; e as campanhas anuais de conscientização sobre a saúde das mulheres, como o Outubro Rosa ou as homenagens prestadas às mulheres que se destacam na cidade de Sumaré por meio de ações sociais, nas celebrações do Dia Internacional da Mulher, no mês de março.
	São diversos e relevantes os trabalhos prestados pela homenageada às mulheres de nosso município. São atitudes de amor praticadas com toda a assertividade que sua experiência empreendedora e política lhe reservam de modo único. Os projetos implantados em Sumaré, por meio de sua dedicação e esforço, ganharam raízes e devem produzir muitos resultados ao longo do tempo.
	De natureza inquieta, dona Mara também produziu excelentes resultados com outros projetos, como o Centro de Longevidade, os Centros da Criança, a Base de Excelência do Homem, a Boutique Solidária, o Natal do Bem (que abrange um grande projeto de cunho socioambiental), o Novembro Azul, entre tantas outras ações que atingem diretamente a vida e bem-estar de milhares de famílias sumareenses.
	Dona Mara Dalben defende o trabalho voltado à qualidade de vida e justiça social. Acredita no poder da fé, da união, da integração, do respeito ao próximo como força de trabalho para conquista do bem comum. Ademais, é uma personalidade que muito agrega em melhores perspectivas de vida, valorização da família e da qualificação do trabalho em nosso município.
	
Diante do exposto, é notório e belo o trabalho desenvolvido pela homenageada, produzindo resultados de grande relevância para toda a população de Sumaré. 
	Considerando sua dedicação à comunidade, em especial às mulheres, trago o presente, requerendo a esta Nobre Casa de Leis que aprove a indicação da digníssima Sra. Mara Dalben para o recebimento do Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”. É um reconhecimento justo pelo louvável trabalho desempenhado na cidade Sumaré.


Sala das Sessões, 26 de fevereiro de 2024.



Hélio Silva
Vereador Presidente – CMS
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