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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]APRESENTO A ESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS A PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AOS INTEGRANTES DA GUARDA MUNICIPAL E DA POLÍCIA CIVIL QUE PARTICIPARAM NO RESGATE DE UMA CACHORRINHA EM SITUAÇÃO DE MAUS TRATOS EM SUMARÉ.

Eu, Alan Leal,  Vereador desta egrégia Casa de Leis, tenho a honra de apresentar a presente Moção de Congratulação aos Guardas Municipais e Investigadores que participaram da ocorrência de resgate de um animal em situação de maus tratos.
Na última quinta feira, dia 22 de fevereiro, após um dia de trabalho intenso acompanhando as castrações no Jardim Bom Retiro, nossa equipe foi acionada para atender uma ocorrência de maus tratos. Fomos até o Condomínio Araucária por volta de 22h. No local da denúncia foi constatada a presença de um animal (uma cachorrinha), sem água e sem alimentação, local sujo e em condições inapropriadas. Recebemos informações que o animal ficava constantemente naquela situação, além de ser agredido de forma recorrente.
Resgatamos o animal, a tutora foi presa e colocada à disposição da justiça. O trabalho teve êxito pois contou com o apoio valioso dos Guardas Municipais: VILMAR ANJO DA SILVA, LUIZ ALBERTO TRALDI JUNIOR, ROGÉRIO LOPES CAVALCANTE, JOSÉ ANTUNES DE BEM e dos investigadores de Polícia EDNALDO RIBEIRO DE MELO, ROSÂNGELA BALDUINO e ao SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA SENHOR EDUARDO RAMALHO CLUDE, aos quais somos imensamente gratos pelo trabalho incansável e dedicação diária em prol da segurança de nossa cidade, além de atuarem de forma tão brilhante protegendo vidas, como do animalzinho que foi resgatado e que agora terá oportunidade de um recomeço.

Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao homenageado, para ser entregue em mãos por este Vereador. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 27 de fevereiro de 2024.
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