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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

É com grande honra e profundo apreço que tenho o privilégio de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente moção em homenagem ao Senhor Dirceu César Pacheco, em reconhecimento aos notáveis serviços prestados ao longo de sua vida à população de Sumaré. 
O Senhor Dirceu nasceu em 12 de setembro de 1972, na cidade de Londrina, Estado do Paraná. No ano seguinte, em 1973, ele e sua família mudaram-se para Sumaré, onde ele cresceu, cultivou amizades e construiu sua trajetória com notável dedicação.
Aos 12 anos, ingressou na Guardinha como patrulheiro na Prefeitura Municipal de Sumaré por dois anos. Aos 14 anos, integrou-se à equipe da empresa RG Camargo, onde adquiriu valiosas habilidades profissionais, desempenhando funções como operador de máquinas e soldador, enriquecendo assim seu currículo com uma experiência que perdurou por 4 anos e 6 meses.
Comprometido e dedicado, o Sr. Dirceu passou a trabalhar na empresa Têxtil Assef Maluf, atuando como operador de retorsão por três anos. Foi nesse período que ele conheceu sua esposa, Silvania Pereira de Brito, com quem contraiu matrimônio em dezembro de 1994, dando início a sua própria família, da qual hoje é pai de três filhas e avó de um neto. 	   
 Além de suas realizações profissionais, o Sr. Dirceu, cidadão de nobre coração, enveredou-se pelo caminho do serviço religioso, formando-se Bacharel em Teologia e desempenhando diversas funções eclesiásticas no ministério da Igreja Assembleia de Deus Ministério Belém, desde Cooperador até Pastor. Como líder religioso, conduziu seis igrejas em Sumaré e atualmente lidera a igreja Assembleia de Deus - Ministério de Sumaré, situada no Parque Jatobá. 
     Como Pastor, tem sido um agente ativo na recuperação e orientação espiritual de indivíduos em situação de vulnerabilidade em nossa comunidade, 


contribuindo há 23 anos para a restauração e salvação de vidas.              
   Em 24 de agosto de 1995, iniciou sua carreira no Departamento de Água e Esgoto (DAE) como leiturista, após aprovação em concurso público. Ao longo de sua jornada como servidor público, ocupou cargos de confiança, incluindo Chefe de Seção, Chefe de Serviço e Administrador do DAE, na Área de Cura. Atualmente, desempenha a função de Gerente de Equipe na Secretaria de Desenvolvimento Econômico da Prefeitura Municipal de Sumaré, dedicando-se incansavelmente à gestão do Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT).                 
Ao encerrar este breve relato, destacamos os vinte e oito anos e seis meses de serviço público exemplar prestados pelo Sr. Dirceu em prol dos cidadãos desta cidade, pautados pela dedicação e respeito inabaláveis.
Portanto, Senhor Presidente, em virtude do notável trabalho realizado em benefício da população de Sumaré, solicito, nos termos regimentais, que seja encaminhada a devida Moção de Congratulação ao Senhor Dirceu César Pacheco, como forma de expressar nossa sincera gratidão por seu incansável comprometimento e dedicação à população.


Sala das sessões, 28 de fevereiro de 2024.
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