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5ª Sessão Ordinária de 2024

5 de março de 2024 - 10:00

I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 8/2023 - Autoria: HÉLIO SILVA – “Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de oportunidade para a apresentação de grupos, bandas, cantores ou instrumentistas do município na abertura de eventos culturais que possuam financiamento público municipal”.


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 8/2023 - Autoria: TONINHO MINEIRO – “Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de oportunidade para a apresentação de grupos, bandas, cantores ou instrumentistas do município na abertura de eventos culturais que possuam financiamento público municipal”.


Item 3 – “Discussão e votação do Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 146/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA - “Autoriza o Poder Executivo a implantar vias de mão única nas frentes das escolas da rede de ensino municipal, estadual e particular, das entidades, sociedades civis filantrópicas e das associações de natureza cultural, educacional e assistencial no município de Sumaré e dá outras providências”.


Item 4 – “ Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 313/2023 - Autoria: ALAN LEAL – “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo Municipal para instituição do Programa Farmácia Veterinária Solidária no âmbito do Município de Sumaré e dá outras providências”.
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III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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