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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, a inserção em ata desta MOÇÃO DE APELO ao BANCO ITAÚ, agência 7699 do Jardim Bom Retiro, em nosso município.
Considerando a importância vital que esta renomada e tradicional instituição financeira tem para a comunidade do Jardim Bom Retiro e região, expressamos nossa preocupação diante dos rumores de sua possível transferência para outro município limítrofe.
Este banco desempenha um papel fundamental na vida financeira dos moradores locais, oferecendo serviços essenciais que vão desde empréstimos até investimentos, como também aposentados que recebem seus benefícios previdenciários. Sua presença não só facilita transações financeiras cotidianas, mas também contribui para o crescimento econômico da área
Embora compreendamos as razões comerciais que podem estar por trás dessa possível mudança, incentivamos fortemente o Banco ITAÚ a reconsiderar sua decisão. A permanência do banco em Sumaré é crucial para a estabilidade e o bem-estar de todos os bairros da região Área Cura.
Além disso, a realocação deste banco para outra cidade teria impactos negativos, como a diminuição do acesso aos serviços financeiros para muitos residentes, além de afetar negativamente o emprego local e o comércio na região.
Portanto, como representantes eleitos desta comunidade, apelamos respeitosamente ao Banco ITAÚ para que repense sua decisão e opte por permanecer em Sumaré, reconhecendo sua grande importância para o desenvolvimento econômico e o bem-estar dos habitantes da Área Cura e arredores.
Diante do exposto, solicito apoio aos nobres pares a aprovação da presente moção, e que após ouvido o Plenário, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APELO ao Deputado Dirceu Dalben, Prefeito Luiz Dalben, ACIAS e à Diretoria do Banco ITAÚ UNIBANCO S.A.
Sala das Sessões, 04 de março de 2024.
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