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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para RONI e BACALHAU, jogadores de truco campeões da 1ª Etapa do Campeonato Paulista de Truco.
Roni Bernardine, o Roni nasceu em 09 de junho de 1992 em Sumaré / SP, amante do truco, começou a jogar em jogos festivos de amigos até que conheceu alguns campeonatos de maior expressão, em meados de 2018 começou a disputar vários torneios pelo estado de São Paulo, atualmente é muito conhecido no mundo do truco por diversos e respeitados jogadores de várias equipes.
Gerson Honório de Almeida, conhecido como Bacalhau, tem 54 anos, e atualmente é morador de Campinas, um eterno apaixonado pelo truco, pratica o esporte desde 1984 e já conquistou mais de 250 torneios.
RONI e BACHALHAU, juntos disputaram 3 grandes torneios, sagrando-se campeão da 1ª Etapa da Liga de Truco Paulista. O evento começou no dia 17 de fevereiro de 2024 e terminou no dia seguinte. Ao todo, 156 duplas disputaram a competição que aconteceu no Ginásio Municipal de Esportes João Sebastião Ferraro em Salto/SP.
Portanto, senhor presidente, pela grande vitória da Dupla de Truco Roni e Bacalhau, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que conste na Ata a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS, e que seja entregue uma cópia deste documento ao homenageado.
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VALDIR DE OLIVEIRA
VEREADOR
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