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2ª Sessão Ordinária de 2021

9 de fevereiro de 2021 - 15:00


I – EXPEDIENTE

a) Votação da Ata da Sessão anterior;
b) Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
c) Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 12/2021  -  Autoria: Vereador WILLIAN SOUZA, ALAN LEAL   -  "Institui o Dia Municipal dos Protetores e Cuidadores de Animais no Município de Sumaré e dá outras providências"


Item 2  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 28/2021  -  Autoria: Vereador VALDINEI PEREIRA   -  "Projeto de lei que altera o art. 4º da Lei nº 4.154, de 19 de abril de 2006 (atendimento preferencial no piso térreo)."


Item 3  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 33/2021  -  Autoria: Vereador FERNANDO DO POSTO   -  "PL agendamento por telefone as consultas médicas para pacientes idosos portadores de deficiência"


Item 4  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 35/2021  -  Autoria: Vereador JOÃO MAIORAL   -  "INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE SUMARÉ O DIA 15 DE JUNHO - DIA DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A PESSOA IDOSA"




III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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