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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP

Tenho a honra e grata satisfação em apresentar esta Moção de Aplausos e Congratulações à Secretaria Nacional de Formação Política, a Fundação Perseu Abramo, a Escola Nacional de Formação do Partido dos Trabalhadores e o Diretório Municipal do PT de Sumaré, pelo curso de formação política realizado nos dias 09 e 10 de março.
Durante estes dois dias, o curso ministrado pela escola é voltado à formação dos militantes do PT, que incluem: novos(as) filiados(as) e militantes de base; dirigentes e integrantes das instâncias partidárias e setoriais; parlamentares, gestores(as) públicos, militantes que atuam em governos dos quais o PT participa; petistas que atuam nos movimentos sociais. 
O curso considerado um sucesso por todos os participantes, foi graças a dedicação e competência da facilitadora Eliane de Moura Martins, e dos seus colegas facilitadores Marco Antônio Fogaça de Almeida, Severino Pereira (Cabelo) e Klinger Luis, que usando de uma prática bastante pedagógica, conseguiram transmitir muito conhecimento e orientação aos participantes.
 De acordo com a proposta da escola, essa abordagem se justifica porque o PT, como um partido político comprometido com a ação voltada à transformação do País, realiza a reflexão sistematicamente para a ação.
A partir da relação ação-reflexão-ação, deve apresentar e discutir os fundamentos, as concepções e diretrizes de suas políticas nacionais, na direção da realização de um desenvolvimento sustentável, da justiça social, da superação das desigualdades, de todas as formas de discriminação, do fortalecimento das práticas democráticas na sociedade como ponto de partida mobilizador da atenção dos (as) militantes.
A partir das concepções sobre o socialismo democrático, definidas nas resoluções do partido, tratam os principais aspectos do Programa Democrático Popular, sua condição de sustentabilidade, de suas implicações regionais (relação entre o projeto nacional e as políticas regionais e locais) e internacionais (relações internacionais, em particular com a América Latina).
Para melhor entendimento de seus alunos e participantes dos cursos, e no sentido de mobilizar e desenvolver, foram apresentados aspectos históricos da formação do capitalismo em nível mundial e da economia capitalista no Brasil; aspectos da formação da sociedade brasileira e da cultura política do País; aspectos da história do socialismo e da esquerda mundial e no Brasil. Esse princípio, ao partir dos objetivos mais próximos dos (as) militantes, favorece a compreensão da política nacional do PT e de seu papel na sociedade brasileira, bem como uma concepção não linear do processo histórico.
A história do País e da América Latina foram tratadas a partir de leituras de suas principais contradições em todos os campos e não de uma sucessão de fatos no tempo. E nesse ponto ao longo dos dois dias os participantes, mas principalmente pré-candidatas e pré-candidatos e seus coordenadores, trouxeram suas dúvidas sobre o que fazer no momento da campanha e formas de abordagem aos eleitores, devido ao novo momento porque passa a política brasileira e suas transformações.
Ainda de acordo com a proposta de formação política da escola, a discussão do projeto nacional e dos aspectos históricos em questão é ser feita a partir da perspectiva de afirmação da igualdade étnico-racial e de gênero, dos direitos humanos e respeito à diversidade sexual, perspectiva defendida pelo PT desde sua fundação, e de um desenvolvimento sustentável comprometido com a preservação da vida e de todas as condições ambientais para desenvolvê-la.
Nesse âmbito, e para melhor compreensão dos participantes, foram tratados os temas relativos à história, organização e funcionamento do PT. O grau de profundidade, diversidade e complexidade dos temas trabalhados, os facilitadores levaram em consideração a necessidade dos participantes, de acordo com o que era posto e comentado ao longo das exposições e questionamentos. 
O que pudemos sentir ao final do curso no dia 10 de março, é que muitas dúvidas, preocupações, questionamentos e expectativas foram sanadas. Mas, acima de tudo, o sentimento de todos em relação aos temas abordados, foi de que as explicações e orientações, foram norteadores para um maior conhecimento do fazer política, centrado principalmente na forma que o Partido dos Trabalhadores age em sociedade, e acima de tudo em seu modo e jeito de governar, tendo como foco principal, a justiça verdadeiramente social. Com tudo que foi exposto acreditamos que os participantes demostraram estarem mais preparados e com mais e melhores condições de irem para as ruas e casas apresentar suas propostas e projetos para uma cidade mais equânime.
Assim sendo, senhor presidente de demais pares, que pelo reconhecimento aos conhecimentos transmitidos aos simpatizantes, filiados, militantes e todos os demais membros que participaram do curso nos dias 09 e 10 de março do corrente ano, realizado na Sede do Partido dos Trabalhadores do município de Sumaré, esta Moção de Aplausos Congratulações à Secretaria Nacional de Formação Política, a Fundação Perseu Abramo, a Escola Nacional de Formação do Partido dos Trabalhadores e o Diretório Municipal do PT de Sumaré, seja votada e aprovada, e assim sendo, sejam enviadas cópias as referidas entidades.
 Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 11 de março de 2024.



Ulisses Gomes
Vereador



Willian Souza
Vereador
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