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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para o paratleta sumareense ALEXANDRE AUGUSTO GALGANI.
ALEXANDRE AUGUSTO GALGANI, o XANDÃO, começou sua carreira no Tiro Esportivo em agosto de 2013. Sempre teve gosto pelo Tiro Esportivo, contando sempre com o incentivo de seu querido pai. Certo dia, atirando no CAT - Clube de Tiro Americanense (Americana -SP), um desconhecido o viu atirando e falou: “Você atira bem, porque não começa participar de competições?”. Galgani imediatamente olhou para seu pai e disse: “Você me ajuda pai? Eu vou levar isso a sério”, e seu pai respondeu: “Claro que ajudo, mas lembre-se que tudo depende só de você”.
A partir desse dia começou a pesquisar e colher informações sobre como funcionava o Tiro Esportivo Adaptado, quando recebeu a indicação para procurar o Sr. James na cidade de Curitiba - PR, que era o treinador de Carabina do Comitê Paralímpico Brasileiro. Feito os contatos, foi até Curitiba em busca de conhecimentos sobre o funcionamento do Tiro Adaptado e lá recebeu as informações sobre as adaptações feitas para um atirador que já treinava com o Sr. James. Após uma boa conversa e algumas fotos voltou para sua casa, em Sumaré – SP, e começou a procurar uma arma para comprar. Não demorou a achar, fazendo a sua aquisição. Montou as adaptações necessárias e voltou para Curitiba para o Sr. James conferir se estava tudo correto. Foi a partir desse momento que começou a treinar, entrando para o Tiro Esportivo onde continua hoje.
Sua primeira competição oficial foi no Campeonato Sul-Americano na cidade do Rio de Janeiro – RJ no ano de 2013. Galgani sempre lembra que ao disparar o seu primeiro tiro ocorreu um problema com a arma. Foi quando um senhor chamado Pacheco, que trabalhava no estande, veio até ele e o ajudou a sanar o problema, possibilitando o seu retorno na competição até o seu termino. Galgani nunca deixa de comentar: “claro que fui muito mal nesta prova”.
Com o tempo adquiriu uma arma melhor e começou a treinar intensamente. Assim conseguiu vaga na equipe Brasileira de Tiro Esportivo, chegando na 1° Copa Brasil de Tiro Esportivo Paralímpico de 2014, onde ganhou o 1° lugar nas provas (R4 - Carabina Ar de Pé e R5 - Carabina Ar Deitado), que lhe valeu a convocação para fazer parte da equipe de Atletas da Seleção Brasileira. A partir dessa data passou a ser convocado para todas as missões internacionais do CPB (Comitê Paralímpico Brasileiro).
Com o passar dos anos, vem cada vez mais aprimorando seus treinamentos e seus equipamentos. Hoje possui um estande de Tiro Esportivo de 10 e 50 metros no quintal da sua casa, onde realiza os treinamentos diários.
Em seu extenso currículo de competições contam com participação nas Paralimpíadas do Rio em 2016, Tokio em 2020 e agora classificado para disputar a Paralimpíadas de Paris que acontecerá entre os dias 28 de agosto e 08 de setembro de 2024. Disputou também o Para-Pan Americano do Peru em 2019, Chile em 2023 tendo conquistado 2 recordes nessas competições. Alexandre é Multi Campeão Brasileiro que o levou a participar e subir no pódio dos Campeonatos Sul Americanos, Campeonato Mundial, Copa do Mundo, dentre outras importantes competições do Brasil e do Mundo.
Para coroar toda essa trajetória, Alexandre Galgani acabou de conquistar o ouro por equipes na Copa do Mundo de Nova Delhi, disputada na Índia na semana passada. Portanto, senhor presidente, pela grande trajetória do nosso paratleta, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que conste na Ata a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS, e que seja entregue uma cópia deste documento ao homenageado.
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