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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao INSTITUTO EDUCACIONAL E ASSISTENCIAL PIO XII. Por ocasião do 66ª aniversário celebrado no dia 11 de março.
A Instituição Educacional e Assistencial Pio XII, fundada em 11 de março de 1958, por iniciativa da Igreja Sant'Ana. Com a finalidade de assistir as famílias em situação de vulnerabilidade social, proporcionando dignidade social.
Hoje conta com duas Unidades, a unidade um, dedica-se à primeira infância, 0 a 3 anos, enquanto a Unidade dois, por meio do projeto Ação para Vida, executa o serviço de proteção social a adolescentes em cumprimento de medidas socioeducativas de liberdade assistida, jovens e adolescentes na faixa de 12 a 18 anos excepcionalmente até 21 anos e suas respectivas famílias.
Reconheço o compromisso da Instituição Pio XII em contribuir para a formação de cidadãos conscientes, promovendo a educação e o bem-estar de crianças e adolescentes. Seu trabalho incansável e dedicado é um exemplo inspirador para toda a comunidade, e seus valores fundamentais são um farol de esperança em nosso contexto social.
Ao longo dos anos, o Instituto tem demonstrado um profundo cuidado com o bem-estar dos alunos, oferecendo não apenas uma educação de qualidade, mas também apoio emocional e social, essenciais para o seu crescimento e sucesso.
Além disso, o Instituto Pio XII tem desempenhado um papel fundamental na comunidade, promovendo valores de solidariedade, respeito e inclusão, e contribuindo para a construção de uma sociedade mais justa e equitativa.
Com tudo, é com grande admiração que expresso meus parabéns à Instituição Pio XII por seus 66 anos de história e pelo impacto positivo que tem gerado nas vidas daqueles que atende.
Portanto, senhor presidente, em razão da 66º ANIVERSÁRIO, pelo trabalho desempenhado em prol da sociedade, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao INSTITUTO EDUCACIONAL E ASSISTENCIAL PIO XII.

Sala das Sessões, 19 de março de 2024.
WILLIAN SOUZA
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