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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, adote providências urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:
Substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED nos postes de iluminação pública.
Rua: Ângelo Ôngaro, em toda sua extensão.
Bairro: Vila Menuzzo.
JUSTIFICATIVA
Convieram a este vereador moradores desta rua e têm relatado a deficiência na iluminação pública nas proximidades do supermercado, informam também que as atuais lâmpadas não são suficientes para tornar o local seguro, o que tem gerado muitos problemas, em relação à segurança e integridade física das pessoas que circulam pelo local. Os munícipes informam que a baixa iluminação está facilitando os furtos e roubos aos usuários do supermercado.
Neste sentido, é de primordial importância que a Administração Pública Municipal atue na troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED onde se fizer necessário, pois são muito mais eficazes em relação à emissão de luz, e também são mais econômicas em relação às lâmpadas comuns. Além disso, uma via com iluminação deficiente aumenta muito as chances de cometimento de crimes, impactando na segurança dos moradores locais. Certos da atenção que o caso requer.
Sala das Sessões, 22 de março de 2024.
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