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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE APOIO 

Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APOIO aos COMERCIANTES DO MUNICIPIO DE SUMARÉ/SP, em face da paralização e fechamento dos comércios em razão da pandemia covid-19 em nosso município de Sumaré/SP.
Considerando a pandemia do coronavírus (Covid-19) e os impactos da crise econômica que se instaurou em nossa cidade impressionam e jogam os reflexos sobre aqueles que mais precisam.

É uma situação muito triste ver o comércio fechado, outros comerciantes fechando suas portas definitivamente, demitindo funcionários, pois não tem condições de manter todas as despesas sem auferir lucros.

Vemos com nossos próprios olhos que dentre aquelas pessoas que eram força de trabalho para o comércio, para a indústria e para a prestação de serviços, agora dependem das fracas políticas públicas que são feitas, em sua maioria, com intuito político.

É difícil para a população sobreviver com as ações que estão sendo tomadas pelo governo do Estado de São Paulo, de modo que nos perguntamos como os comerciantes vão pagar as contas e como os desempregados vão se recolocar.

A forma como estamos lidando com essa crise faz com que os impactos a longo prazo sejam cada vez mais incertos. Todos nós temos amigos, parentes e conhecidos desempregados nesse momento, e esta é uma situação que, se continuarmos com as empresas fechadas, pode piorar.


Com isso, deixo aqui meus votos de apoio ao comércio e aos prestadores de serviço da nossa cidade de Sumaré, para que voltem a funcionar, ainda que de forma gradual, como medida de contenção dos impactos dessa terrível crise que nos assola. 


Pelo exposto,

Senhor Presidente, justificamos que seja feita moção de apoio ao comércio de Sumaré, para que haja conhecimento público que nos manifestamos favoráveis a saúde, bem como às medidas de contenção do Coronavírus, mas em paralelo ao funcionamento regrado do comércio, que no nosso entendimento, não pode ser penalizado e culpado pela situação atual.

Requeiro, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta Sessão a referida MOÇÃO DE APOIO aos COMERCIANTES E PRESTADORES DE SERVICOS DO MUNICIPIO DE SUMARE/SP. 

Sala de Sessões 29 de março 2021 

SIRINEU ARAUJO
VEREADOR -PL
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