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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.


Considerando constantemente estamos sendo fomos procurados por moradores do loteamento Jardim Lucélia, nos solicitando a instalação de cobertura no ponto de ônibus existente na Rua Estados Unidos, defronte a Unidade de Saúde da Família.

Considerando que a falta de cobertura nesse ponto de ônibus tem prejudicando a população local que ficam expostos ao sol forte e também na chuva, aguardando o transporte público coletivo. 

Considerando que diariamente vários idosos, mães com crianças de colo e pessoas com dificuldade de locomoção utilizam-se desse ponto de ônibus, sendo que   o tempo de espera dos ônibus torna essa cobertura indispensável.

Considerando que na data de 13/11/2023, este Vereador já relatou essa dificuldade enfrentada pelos munícipes, através da indicação 18257/2023.

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, a instalação de cobertura no ponto de ônibus existente na Rua Estados Unidos, defronte a Unidade de Saúde da Família, no loteamento Jardim Lucélia, nesta cidade de Sumaré/SP.

Sala das sessões, 25 de março de 2024.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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