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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



[bookmark: _GoBack]Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao DIRETORIO EXECUTIVO DO PV (PARTIDO VERDE) por ocasião da nova diretoria que elegeu Edinho Silva para assumir a presidência em Sumaré.
O novo presidente tomou posse na primeira quinzena do mês de março com objetivo de revitalizar e fortalecer o partido na cidade.
Expressa sua mais calorosa congratulação ao Partido Verde pela eleição de Edinho Silva como presidente do partido em Sumaré. Edinho Silva é uma figura respeitada e dedicada à política há duas décadas, tendo demonstrado um compromisso inabalável com questões ambientais e sociais. Sua formação em Gestão Ambiental o capacitou para liderar com sabedoria e sensibilidade nesse importante cargo.
Acreditamos que a escolha de Edinho Silva para assumir a presidência do Partido Verde é um passo significativo para fortalecer e resgatar a influência e o protagonismo do PV em nosso município. Seu histórico e sua visão de futuro prometem trazer renovação e progresso para nossa comunidade, especialmente em relação às questões ambientais tão urgentes em nosso tempo.
Expressamos nossos melhores votos a Edinho Silva e ao executivo do Partido Verde, e estamos confiantes de que juntos alcançaremos grandes realizações em prol do bem-estar de nossa cidade e de seu ambiente natural. Parabéns e sucesso nesta nova jornada!
Portanto, senhor presidente, em razão da DIRETORIO EXECUTIVO DO PV (PARTIDO VERDE), pelo trabalho desempenhado em prol da sociedade, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao PARTIDO VERDE
Sala das Sessões, 01 de abril de 2024.
WILLIAN SOUZA
Vereador
Líder de Governo
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