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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

A Câmara Municipal de Sumaré vem por meio desta Moção de Congratulação expressar seu reconhecimento e admiração ao ilustre atleta de Luta de Braço, Léu Romario Seixas Ribeiro, conhecido como Romarinho, pelas suas conquistas no recente Torneio Arnold Classic 2024.
Romarinho demonstrou sua determinação e competência ao conquistar o título de Campeão na categoria livre, acima de 110 kg, bem como o título de Campeão Absoluto, consagrando-se como o melhor entre todos os campeões de todas as categorias.
Seu desempenho notável no maior evento poliesportivo da América do Sul, o Torneio do Arnold Schwarzenegger, é motivo de orgulho não apenas para nós, sumareenses, mas também para toda a comunidade esportiva brasileira.
O evento, que aconteceu no último dia 7 de abril, no Expo Center Norte, na cidade de São Paulo, reuniu 220 talentosos atletas do Brasil e de toda a América do Sul, e foi palco de momentos emocionantes.
A dedicação e a habilidade de Romarinho destacaram-se, inspirando não somente atletas, mas também todos aqueles que acompanham e valorizam o esporte.
Portanto, é com grande satisfação que esta Moção de Congratulação é entregue a Léu Romario Seixas Ribeiro, em reconhecimento às suas notáveis conquistas e ao seu papel como um verdadeiro exemplo de determinação, superação e excelência esportiva.

Sala das Sessões, 09 de abril de 2024.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
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