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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES à Igreja do Evangelho Quadrangular do Jardim Bom Retiro pela realização do Auto de Páscoa, denominado “Sermão da Montanha”.
Todos os anos, na sexta feria Santa, a Igreja do Evangelho Quadrangular, realiza em diversas cidades do Brasil, esse evento que já se tornou conhecido como “Sermão da Montanha”, todos os anos esse evento é marcado pelo seu aumento de público, que são fiéis que se unem para buscar as bençãos de Deus nesta data tão significativa.
Esse evento celebra a vida e a ressureição de nosso Senhor Jesus Cristo, com o embasamento em um dos mais importantes textos bíblicos, que sintetizam os grandes ensinamentos de Cristo. Hoje, por ser um evento de tamanho significativo, através da Lei nº 5.660, em setembro de 2014, foi instituído no calendário de eventos do município, o dia da comemoração “Sermão da Montanha”.
Com esta oportunidade, elaboramos esta singela moção, pela realização do Teatro de Páscoa intitulado "Sermão da Montanha". O evento contou com a presença de uma enorme quantidade de expectadores, realizado na praça do Jardim Bom Retiro e durou cerca de 3 horas. Este evento foi uma excelente oportunidade para reunir a comunidade em um momento de fé e união, e sua realização foi motivo de orgulho para todos os envolvidos. 
A Igreja do Evangelho Quadrangular do Jardim Bom Retiro demonstrou o seu compromisso com a valorização da cultura e tradições religiosas ao organizar um evento tão relevante para a comunidade de nosso município. O Auto de Páscoa "Sermão da Montanha" foi um espetáculo emocionante, que contou com a participação de 60 membros da igreja, que colaboraram no elenco, confecção de figurinos e preparação do teatro, dedicando tempo e esforço para que o evento fosse um sucesso.
Dessa forma, solicito que esta Moção de Congratulação seja enviada ao meu gabinete, para que possa encaminhar à Igreja do Evangelho Quadrangular do Jardim Bom Retiro, como forma de reconhecimento e agradecimento pelo sucesso deste evento.
Rogamos ao Criador que abençoe a liderança e a cada membro cada vez mais, dando-lhes saúde e sabedoria para continuar trabalhando em prol da comunidade.
É, pois, justa a homenagem desta Casa de Leis à Igreja do Evangelho Quadrangular, a prestação da presente homenagem, solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção à instituição homenageada pela realização do auto de Páscoa “Sermão da Montanha”, por promover a cultura e tradições religiosas de forma tão impactante.

Sala das Sessões, 08 de abril de 2024.
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LUCAS AGOSTINHO
VEREADOR


WILLIAN SOUZA
VEREADOR
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