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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.



Considerando que em diligência pelo loteamento Jardim Dall’Orto, fomos procurados por moradores nos solicitando obras de manutenção e tapa buraco na Rua Buriti Alegre, defronte ao número 23.

Considerando que no endereço mencionado existe um buraco entre a guia e a sarjeta da calçada, sendo que as águas que escoam por essa guia entram nesse buraco e estão causando erosão na calçada e abertura de uma cratera, podendo ocasionar acidentes com as pessoas que passam por ali. 

Considerando que com a calçada afundando, a base de sustentação do poste de energia elétrica está sendo danificado, podendo futuramente ocasionar acidentes, principalmente nos dias de ventos fortes. Segue fotos do local.

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, a análise do local, obras de manutenção e tapa buraco na Rua Buriti Alegre, defronte ao número 23, no loteamento Jardim Dall’Orto, nessa cidade de Sumaré/SP, no intuito de proporcionar melhor escoamento da água pluvial.

Sala das sessões, 09 de abril de 2023.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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