
Requerimento

Sumaré, 15 de abril de 2024.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requer entrega de Medalha Tiradentes para o Sr. Edson da Costa Pereira. 

Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a entrega de Medalha Tiradentes ao Sr. Edson da Costa Pereira, a ser concedida aos Policiais Civis, Policiais Militares, Guardas Municipais, e Bombeiros Municipais que mais se destacaram em ações benéficas à população Sumareense.
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 
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ANEXO
Biografia do Sr. Edson da Costa Pereira

Edson da Costa Pereira, casado com Claudia Eliane Ferronato Pereira, pai de Lucas Ferronato Pereira e Alice Ferronato Pereira, nasceu na cidade de São José dos Campos, São Paulo, e desde jovem nutriu o desejo de servir e proteger sua comunidade. 

Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em novembro de 1996, dedicando-se incansavelmente à segurança pública. Após completar o curso de formação de soldados, serviu em diversas cidades, incluindo Limeira, Araras, Taboão da Serra e Embu das Artes.

Em 2000, foi aprovado no concurso da Academia de Polícia Militar do Barro Branco, onde se aprimorou durante quatro anos. Ao ser declarado oficial da Polícia Militar, continuou a sua trajetória de serviço exemplar, destacando-se principalmente na região de Limeira, onde atuou por 18 anos.

Em dezembro de 2023, foi designado para assumir o Comando da Primeira Companhia do 48° Batalhão de Polícia Militar de Sumaré, onde atualmente exerce suas funções. Ao longo de sua carreira, realizou diversos cursos, incluindo o de Multiplicador Internacional de Polícia Comunitária, evidenciando seu compromisso com a integração entre a polícia e a comunidade.

Edson é Bacharel em Ciências Jurídicas e possui uma Pós-graduação em Direito Civil, além de um MBA em Gestão Pública com ênfase em cidades inteligentes. Seu trabalho em Sumaré destaca-se pela aproximação com a comunidade e pelo fortalecimento da Polícia Comunitária e da Polícia Cidadã.

Sua dedicação à transparência e à confiança da população são atributos essenciais para uma prestação de serviço de excelência à comunidade sumareense. Por seu comprometimento e destacada atuação em prol do bem-estar da população, o Sr. Edson da Costa Pereira é merecedor da Medalha Tiradentes, concedida pela Câmara Municipal de Sumaré aos profissionais da área da segurança pública que mais se destacaram em ações benéficas à comunidade.
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