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12ª Sessão Ordinária de 2024

23 de abril de 2024 - 10:00


I – EXPEDIENTE


1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 9/2024 - Autoria: WILLIAN SOUZA - "Dispõe sobre a concessão de preferência para agendamento de consultas na rede Municipal de Saúde de Sumaré para pais, familiares, responsáveis e/ou acompanhantes de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e pessoas com Síndrome de Down e dá outras providências”.


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 22/2024 - Autoria: HÉLIO SILVA – “Dispõe sobre a Assistência Psicológica às Mulheres Mastectomizadas no âmbito do Município de Sumaré e dá outras providências”.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 77/2024 - Autoria: ANDRÉ DA FARMÁCIA – “Denomina a “Praça” DO JARDIM NOVA TERRA de Manoel Claudino de Vasconcelos”.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 78/2024 - Autoria: VALDIR DE OLIVEIRA – “Dispõe sobre denominação do Ginásio de Esportes (de cima) do Centro Esportivo Vereador José Pereira, neste Município, que passa a se chamar Ginásio Professor José Henrique de Oliveira”.



III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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