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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
		

		Sirvo-me do presente para fazer a indicação de estudo para implementação de uma rede Wi-Fi na unidade de saúde UPA Macarenko, a fim de oferecer acesso à internet aos pacientes internados e seus acompanhantes.
A conectividade à internet desempenha um papel crucial no bem-estar emocional e na comunicação dos pacientes hospitalizados com seus entes queridos, especialmente durante longos períodos de internação. Além disso, a disponibilidade de Wi-Fi também pode proporcionar aos acompanhantes a oportunidade de acessar informações importantes sobre o estado de saúde do paciente, bem como facilitando a comunicação e reduzindo a necessidade de atendimento telefônico por informações a familiares e amigos fora da unidade de saúde.
Entendemos que a implementação de uma rede Wi-Fi pode envolver considerações técnicas e logísticas, mas estamos dispostos a colaborar e fornece o suporte necessário para viabilizar esse projeto.
Agradecemos antecipadamente pela atenção dispensada a esta solicitação e esperamos ansiosamente por uma resposta positiva. Estamos à disposição para discutir qualquer detalhe adicional que possa ser necessário.
Atenciosamente,
Sala das sessões, 23 de abril de 2024.


WILLIAN SOUZA
VEREADOR
Lider de Governo
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