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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para MAYCO FÉLIX, notável atleta Sumareense, pela sua destacada participação e fundamental contribuição na conquista do título inédito de Campeão Paulista Série A2 pelo Velo Clube.

No sábado, 13 de abril de 2024, o Velo Clube, também conhecido como Galo Vermelho disputou a final do Campeonato Paulista Série A2 em Rio Claro/SP e empatou com Noroeste, e fica com taça inédita, após 45 anos de ausência, e tem acesso garantido à elite do Futebol Paulista.

Considerando que o Sr. Mayco Félix demonstrou excepcional habilidade, comprometimento e dedicação ao esporte, características essas que foram decisivas para o sucesso de sua equipe durante o campeonato.

O título alcançado pelo Velo Clube é um marco na história do clube e um exemplo de superação e trabalho em equipe, valores que são estimados e promovidos por nossa comunidade.

Tendo em vista a importância do esporte como ferramenta de transformação, desenvolvimento social e pessoal, capaz de inspirar jovens e adultos a buscar seus sonhos e objetivos com afinco, determinação e ética.

Deste modo, é a presente moção para congratular, Mayco Felix, como sinal de nosso apreço e reconhecimento por sua brilhante atuação no campeonato e por representar tão honrosamente o esporte e a cidade de Sumaré.

 Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. MAYCO FELIX.

Sala das Sessões, 22 de abril de 2024.
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