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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.


Considerando que fomos procurados por moradores da Rua Antonio Carlos dos Santos, no loteamento Jardim Calegari que solicitaram a substituição das atuais lâmpadas de iluminação pública, por tecnologia LED visando maior segurança, durabilidade, economia e eficiência.

Considerando que os moradores relatam a falta de segurança devido à insuficiência de iluminação no local supracitado, o que tem prejudicado o percurso noturno das pessoas que ali residem e por ali transitam. 
Considerando que a substituição por lâmpadas de LED proporcionará maior durabilidade, eficiência e econômica, diminuindo consequentemente os impactos ambientais e melhorando a visibilidade das pessoas que andam pelo local.

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, a substituição das atuais lâmpadas de iluminação pública, por tecnologia LED, visando maior segurança, durabilidade, economia e eficiência, na Rua Antonio Carlos dos Santos, no loteamento Jardim Calegari, nesta cidade de Sumaré/SP.


Sala das sessões, 23 de abril de 2024.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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