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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.


Considerando que nosso gabinete foi procurado por moradores do Jardim Santa Maria, solicitando a limpeza e manutenção da Praça Pública existente na Rua Adolfo Berto de Oliveira, próximo ao número 470.    

Considerando que os moradores relatam a urgente necessidade dos serviços de limpeza e devidas manutenções, pois o local necessita de corte do mato alto e retirada de entulhos, entre algumas outras manutenções necessárias.

Considerando que a falta dessas manutenções propicia a criação e proliferação do mosquito da dengue e também de animais peçonhentos. Nesse sentido, os moradores lindeiros solicitam os serviços de limpeza e manutenção o mais breve possível.
 
Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, a limpeza e manutenção da Praça Pública existente na Rua Adolfo Berto de Oliveira, próximo ao número 470, no Jardim Santa Maria, nesta cidade de Sumaré/SP, a fim de proporcionar maior tranquilidade e segurança a todos que utilizam o local.


Sala das sessões, 23 de abril de 2024.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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