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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.


Considerando que fomos procurados por moradores do Jardim Santa Maria que reivindicaram a importância e necessidade da implantação de calçada para travessia de pedestres na estrada que liga a Avenida Minas Gerais, no Jardim Nova Veneza à Rua Adolfo Berto de Oliveira, no Jardim Santa Maria. 

Conforme pedido por moradores a este Vereador, essa calçada para travessia de pedestres seria bastante útil nesse local, facilitando o acesso dos moradores ao transporte coletivo, trabalho e a escola, pois na situação atual trata-se de trecho que fica cheio de barro em dias de chuva. Portanto esse acesso trará mais segurança e mobilidade a população.

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, a implantação de calçada para travessia de pedestres na estrada que liga a Avenida Minas Gerais, no Jardim Nova Veneza à Rua Adolfo Berto de Oliveira no Jardim Santa Maria, nesta cidade de Sumaré/SP, a fim de proporcionar maior segurança a todos que passam pelo local.


Sala das sessões, 23 de abril de 2024.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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