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14ª Sessão Ordinária de 2024

7 de maio de 2024 - 10:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;

1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;

1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 70/2024 - Autoria: TIÃO CORREA – “Autoriza as Escolas do Município de Sumaré a instituírem “Semana de Conscientização” para incentivarem ações destinadas a limpeza, manutenção e conservação do ambiente escolar por alunos, respeitada a capacidade física do discente”.


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 90/2024 - Autoria: ALAN LEAL – “Institui parceria com comércios e instituições visando o recolhimento de doações de ração e utensílios para animais no município de Sumaré e dá outras providências”.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 91/2024 - Autoria: LUCAS AGOSTINHO - “Dispõe sobre a denominação da praça gerada pelo arruamento interno da Rodoviária Municipal, no paisagismo arquitetônico, que tem como confrontante viário a Rua Máximo Biondo e a Av. Julia Vasconcelos Bufarah, do loteamento denominado loteamento Anaute Atallah & Cia, de Praça Maria da Conceição Pereira de Oliveira”.
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