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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP


Tenho a honra e grata satisfação em apresentar esta Moção de Aplausos e Congratulações, ao Ilustríssimo senhor André Roberto Cia. 
André é um empresário do ramo têxtil de nossa querida cidade de Sumaré. 
Vindo de uma família tradicional que em muito contribuiu para o crescimento e desenvolvimento da cidade. A família de André, juntamente com tantos outros empresários têxteis, ao longo do século vinte até os dias de hoje, são responsáveis por parte importante do desenvolvimento e crescimento da nossa região.
Sua família está neste ramo há mais de cinquenta anos e André segue seus passos. Há vinte e cinco anos, juntamente com sua irmã e sócia, Alessandra Cristina Cia, resolveram trilhar seus próprios caminhos e então alugar um pequeno salão onde deram início a um novo projeto.
Nestes longos anos à frente da tecelagem, André, por conta dos diversos momentos de instabilidade econômica, modernização das tecnologias de teares e necessidades de aquisição de novos produtos e equipamentos para desenvolver, aprimorar e melhorar suas produções. Mas, ele destaca que o mais desafiador, não só para ele, mas todo o ramo de tecelagem, foi enfrentar a concorrência com os produtos vindos da China, “Mesmo assim sempre tivemos motivos para continuar”.
A experiência trouxe muitas conquistas importantes, e uma delas, André diz que foi a conquista do prédio próprio, onde, segundo ele, além do amplo espaço, ainda pode contar com excelentes profissionais técnicos e de vendas. Nosso homenageado comemora ao dizer que estes dois últimos anos, apesar da pandemia da Covid-19, foram os melhores de sua história empresarial.
  Além da paixão pela profissão, pela família e amor pela sua esposa Sarah Meli Siva Cia, nosso empresário, homenageado e amigo André Cia, tem um segundo grande amor que é a música e suas quatro violas, seu passatempo favorito. Há mais de um ano sem poder se apresentar pelos palcos das cidades vizinhas, seja em festas de quermesses, pesqueiros, bares e lanchonetes, entre outros, André diz que para ficar perfeito novamente será quando voltar a cantar suas modas de viola e a música sertaneja.
 	 Assim sendo, quero expressar minha satisfação em agraciar Ilustríssimo senhor André Roberto Cia, empresário, cantor e amigo, com esta Moção de Aplausos e Congratulações, destacando sua importância para o crescimento e fortalecimento de nosso querido e amado município de Sumaré.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 30 de março de 2021.
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