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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES ao Dia do Diácono, celebrado anualmente em 01 de maio, em reconhecimento à sua importante contribuição para as comunidades religiosas em todo o mundo.
Os diáconos desempenham um papel fundamental na vida eclesiástica, dedicando-se ao serviço aos necessitados, à assistência espiritual e ao apoio às atividades da igreja. Sua dedicação e compromisso são fundamentais para fortalecer a fé e promover o bem-estar espiritual das pessoas. 
Neste dia especial, queremos expressar nossa sincera gratidão e reconhecimento aos diáconos de todas as denominações religiosas pelo seu trabalho incansável e pelo exemplo inspirador que proporcionam à comunidade.
Que este Voto de Congratulações sirva como um tributo merecido aos diáconos, destacando sua importância e compromisso com os valores espirituais e humanitários. Que possam continuar a servir com dedicação e amor, inspirando a todos nós a seguir o exemplo de serviço e compaixão.
Rogamos ao Criador que abençoe todos os diáconos, concedendo-lhes saúde, sabedoria e força para continuar seu nobre trabalho em prol da comunidade e do bem-estar de todos.
É, pois, justa a homenagem desta Casa de Leis ao Dia do Diácono, solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção aos diáconos em celebração deste dia tão significativo.
Sala das Sessões, 06 de maio de 2024.
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