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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a "MEDALHA RODOLPHO ALBINO” para o Senhor Fábio Tavares da Silva.
Fábio nasceu em 8 de julho de 1986, na cidade de Campinas, interior de São Paulo, filho de Aparecido Ribeiro e Rita Tavares. Sua história é marcada por uma dedicação incansável em melhorar a vida das pessoas ao seu redor.
Criado em Sumaré/SP, no acolhedor bairro Jardim Denadai, Fábio encontrou nas ruas daquele lugar sua primeira escola de vida, onde aprendeu valores fundamentais que o acompanhariam ao longo de sua jornada. Iniciou sua trajetória escolar na Escola Professora Maria Ivone Martins Rosa e, posteriormente, no Colégio Técnico Prof. Leandro Franceschini, onde se formou como Técnico de Contabilidade.
Foi durante seus anos escolares que Fábio despertou para a importância da luta pelos direitos dos estudantes, tornando-se uma voz ativa no Grêmio Estudantil, onde buscava constantemente melhorias para o ambiente escolar e apoiava causas como o passe livre.
Determinado a fazer a diferença na vida das pessoas, em maio de 2012, Fábio ingressou no serviço público após ser aprovado em concurso, passando a trabalhar na Secretaria de Saúde de Sumaré. Ao longo dos anos, acumulou experiências significativas no atendimento aos munícipes nas unidades de saúde da Área Cura, sempre demonstrando respeito e imparcialidade em suas ações.
Paralelamente ao seu trabalho, Fábio nunca abandonou seus sonhos e objetivos. Movido pela vontade de aprender e pelo desejo de fazer mais, atualmente está cursando o segundo semestre de Direito. Apesar dos desafios que enfrenta conciliando os estudos com sua vida familiar, ele persevera, sabendo que cada passo dado o aproxima ainda mais de suas metas.
Em meio às demandas da administração pública e às adversidades do cotidiano, Fábio mantém firme sua missão de proporcionar condições mais dignas e justas para os cidadãos de Sumaré/SP. Seu compromisso com o serviço público em especial na Saúde é uma inspiração para todos que o conhecem, demonstrando que, com dedicação e determinação, é possível fazer a diferença na vida das pessoas e na comunidade em que se vive.
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para receber a “MEDALHA RODOLPHO ALBINO”.
                                                              
Sala das Sessões, 08 de maio de 2024.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
MDB
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