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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


                          INDICO, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal que determine ao departamento competente providências urgente para estudo de viabilidade de colocação de redutores de velocidade na Rua Aguas da Prata, na altura do número 67, no Bairro Inocoop.
		Esta medida é solicitada com base nas preocupações expressas pelos moradores locais e observações feitas pela comunidade. Acreditamos que a implementação de um redutor de velocidade nesta área contribuirá significativamente para a segurança dos pedestres e dos condutores, além de ajudar a reduzir o risco de acidentes.
Justificativa:
Segurança dos Pedestres: A presença de um redutor de velocidade ajudará a reduzir a velocidade dos veículos que trafegam na área, proporcionando um ambiente mais seguro para os pedestres, especialmente considerando a presença de residências e estabelecimentos comerciais próximos.
Tráfego Localizado: A Rua Águas da Prata é uma via com tráfego significativo, e a instalação de um redutor de velocidade ajudará a controlar a velocidade dos veículos que transitam pela área, evitando potenciais acidentes.
Solicitação da Comunidade: Recebemos diversas manifestações por parte dos moradores locais que expressaram preocupação com a segurança viária nesta via, tornando essa medida uma demanda legítima da comunidade.
Sala das sessões, 10 de maio de 2024.
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