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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
[bookmark: _GoBack]Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida o DIPLOMA de HONRA ao MÉRITO “DRA. ZILDA ARNS NEUMANN” a Senhora Rosa Maria Góes da Silva.  
Rosa nasceu em Pedreira, São Paulo, há 63 anos atrás, mas foi em Sumaré que encontrou sua verdadeira vocação e propósito de vida. Desde sua mudança para a cidade em maio de 2001, Rosa tem sido uma força motriz na comunidade, dedicando-se incansavelmente ao bem-estar dos seus habitantes.
Com formação em Administração de Empresas e uma especialização em Gestão do Terceiro Setor, Rosa já trazia consigo um conjunto valioso de habilidades e conhecimentos. No entanto, foi sua paixão pelo serviço comunitário que a levou a um novo patamar. Rapidamente, ela se tornou uma figura central no Grupo de Apoio NISFRAM, uma associação de moradores que buscava melhorias para os bairros Nações, Ipiranga, São Francisco e Maracanã, os quais dão nome à ONG.
Em 2004, Rosa assumiu o papel de gestora do Grupo de Apoio NISFRAM, mergulhando de cabeça nas demandas da comunidade. Sua liderança visionária e sua habilidade de estabelecer parcerias estratégicas foram fundamentais para o crescimento e sucesso da organização. Quatro anos mais tarde, em 2008, ela foi eleita presidente da instituição, posição que tem desempenhado com dedicação e integridade desde então.
Sob a orientação de Rosa, o Grupo de Apoio NISFRAM floresceu, expandindo seus projetos sociais, educativos, culturais e esportivos para atender não apenas crianças e adolescentes, mas também suas famílias. Atualmente, a organização mantém núcleos tanto na sede quanto nos bairros Bom Retiro e Nova Veneza, proporcionando um impacto positivo em diversas comunidades de Sumaré.
O compromisso de Rosa com a igualdade e a inclusão é evidente em todas as áreas de atuação do Grupo de Apoio NISFRAM. Em parceria com o município de Sumaré, a organização oferece assistência a 224 famílias, incluindo crianças, adolescentes e pessoas com deficiência. Além disso, 65 mulheres recebem apoio alimentar semanalmente, graças ao esforço incansável de Rosa e sua equipe.
Apesar dos desafios enfrentados, sua determinação e paixão pelo serviço comunitário continuam a impulsionar as mudanças positivas em Sumaré. Como mãe de dois filhos, Alessandro e Joel, e como uma figura querida na comunidade, Rosa Maria Góes da Silva é verdadeiramente um exemplo de liderança e compromisso com o bem-estar do próximo.Parte superior do formulário

Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para receber o DIPLOMA de HONRA ao MÉRITO “DRA. ZILDA ARNS NEUMANN”.
                                                              
Sala das Sessões, 13 de maio de 2024.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
MDB
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