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MOÇÃO DE APOIO

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]APRESENTO A ESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS A PRESENTE MOÇÃO DE APOIO AO GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL EM SOLIDARIEDADE ÀS RECENTES ENCHENTES QUE ASSOLAM O ESTADO.

Eu, Alan Leal,  Vereador desta egrégia Casa de Leis, apresento respeitosamente a presente Moção de Apoio ao governo do estado do Rio Grande do Sul em solidariedade às recentes enchentes que tem trazido grande dificuldade à população do estado do Rio Grande do Sul.
Neste momento de adversidade, é fundamental reconhecer as pessoas e instituições que têm demonstrado coragem, dedicação e bravura ao atuar nos resgates durante as enchentes que tem ocorrido no Estado do Rio Grande do Sul. Integrantes dessas organizações, muitas vezes colocando suas próprias vidas em risco, têm sido verdadeiros heróis na busca por salvar vidas de crianças, idosos, adultos, animais, e proporcionar segurança às comunidades afetadas.
O trabalho que temos visto de diversos voluntários, somados ao trabalho do poder público, exemplificam o melhor do espírito humano: solidariedade, resiliência e altruísmo. Que tais ações inspiradoras sirvam como um lembrete do poder da união e da colaboração em tempos difíceis. Que possamos todos nos unir para apoiar aqueles que estão na linha de frente e para ajudar na reconstrução das comunidades atingidas pelas enchentes no Rio Grande do Sul.
Com profunda tristeza e consternação, expressamos nossos sentimentos de pesar pelas vidas perdidas, e prestamos nossa solidariedade às famílias enlutadas e às comunidades que sofreram perdas irreparáveis, também àqueles que ainda tem familiares e entes queridos desaparecidos, e aguardam esperançosos por boas notícias. 
	Sabemos que haverá um longo processo de reconstrução, trabalho intenso, sendo necessária muita esperança, força e solidariedade para superar os desafios que se apresentam. Não podemos esquecer esses momentos difíceis e de dor, mas podemos ter esperança de superarmos essa situação. É crucial que continuemos a oferecer nosso apoio inabalável, tanto emocional quanto prático e de recursos, aos nossos irmãos do Rio Grande do Sul, para juntos transformarmos esse momento de comoção e adversidade com resiliência e certos de um futuro melhor.
Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida MOÇÃO DE APOIO para envio ao Governo do Estado do Rio Grande do Sul (chefia-gabinete@gg.rs.gov.br). 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 13 de maio de 2024.
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