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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto ao departamento competente, que informe os motivos da paralisação das obras de recapeamento na Rua Almirante Tamandaré, no Jardim João Paulo II. Indico ainda que as obras sejam retomadas o mais breve possível para que a via seja recapeada e ofereça segurança e conforto para todos.
Em diligências pelo Jardim João Paulo II recebi reclamações dos moradores da Rua Almirante Tamandaré acerca da paralisação das obras de recapeamento da referida via. O recapeamento foi realizado até a metade da rua e então o serviço foi interrompido sem explicações para a comunidade local, causando transtornos aos moradores e transeuntes.
Dado que a referida rua apresentava precárias condições de pavimentação, com diversos buracos, rachaduras e desníveis, que colocam em risco a segurança de pedestres, ciclistas e motoristas, a comunidade local aguardava ansiosamente o início das obras de recapeamento, que trariam mais segurança e qualidade de vida para todos. No entanto, a paralisação das obras gerou frustração e insegurança entre os moradores.

Sumaré, 06 de maio de 2024.
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Antônio dos Reis Zamarchi 
(Toninho Mineiro)
Vereador
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