
Requerimento

Sumaré, 15 de maio de 2024.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requer entrega da Medalha e Diploma Berenice Piana à Sra. Ana Paula Souza Xavier de Abreu. 

Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a entrega da Medalha e Diploma Berenice Piana à Sra. Ana Paula Souza Xavier de Abreu, devido ao destaque de seus trabalhos voltados à causa da pessoa com deficiência no Município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia da homenageada.

Atenciosamente, 
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ANEXO
Biografia da Sra. Ana Paula Souza Xavier de Abreu

Ana Paula Souza Xavier de Abreu, casada com Rafael Xavier de Abreu e mãe de Samara Souza de Abreu, nasceu aos 28 dias do mês de fevereiro de 1985, no município de Nova Odessa/SP, residindo em Sumaré desde os primeiros dias de sua vida.

Pedagoga, formada no ano de 2008. Em 2015, concluiu a especialização em Educação Especial na perspectiva da Educação Inclusiva. Neste mesmo ano, iniciou sua minha trajetória na Educação Especial, quando se encantou com a área, e que até nos dias atuais se encanta.

Exerceu a sua função em determinadas OSC na cidade de Campinas como Professora de Educação Especial, aplicando atividades pedagógicas e adaptadas. 

No ano de 2020, concluiu a Pós-graduação em Deficiência Auditiva/LIBRAS, além de outros cursos de especialização para o público alvo Síndrome de Down, o Transtorno Espectro Autista (TEA) e o Método ABA para alunos diagnosticado com TEA.

 No ano de 2021, trabalhou como Pedagoga na Associação Pestalozzi na Cidade de Sumaré no Projeto “Foco no autismo”. Atualmente, atua como Pedagoga na APAE na cidade de Nova Odessa.

“Crianças ... são como borboletas dançando ao vento! Algumas voam rápido, outras voam pausadamente, mas todas voam do seu melhor jeito, porque cada uma é ... ESPECIAL!” (Inês Clímaco)

O aprimoramento pessoal e profissional de Ana Paula para lidar com os desafios das pessoas com deficiência é representado de forma fiel e precisa na citação acima. Seu empenho e sua dedicação enriquecem sobremodo nossa comunidade, servindo como referência e inspiração para todos nós.
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