
Requerimento

Sumaré, 15 de maio de 2024.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requer entrega da Medalha Rodolpho Albino ao Sr. Cássio Yanes Abou Chami. 

Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a entrega da Medalha Rodolpho Albino ao Sr. Cássio Yanes Abou Chami, devido ao destaque de seus trabalhos voltados à saúde no Município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 
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ANEXO
Biografia da Sr. Cássio Yanes Abou Chami

Cássio Yanes Abou Chami, filho dos senhores Amado e Maria Edwirges, é casado com a Sra. Adriana e pai de Yasmin e Rafael.

Nascido aos 06 dias de fevereiro de 1982, na cidade de Campinas, reside em Sumaré há 14 anos. 

Enfermeiro, Pós-graduado em Enfermagem do Trabalho, iniciou sua trajetória profissional no SAMU, em Sumaré, no dia 28 de fevereiro de 2008, atuando na unidade por 1 ano. Após essa experiência, trabalhou na UBS Vasconcelos durante 8 anos. Neste tempo, passou pelo PSF do Virginio Basso e pelo SESMT da Prefeitura de Sumaré, atuando como Enfermeiro do Trabalho.

Atualmente Cássio trabalha na UPA Macarenko, onde atua há 9 anos, sendo 6 anos como Supervisor de Enfermagem e agora, há 2 meses, como Enfermeiro do Núcleo de Epidemiologia, setor criado para agilizar as notificações das ocorrências de doenças compulsórias da unidade.

Com dedicação incansável e habilidades excepcionais, Cássio tem sido uma figura crucial no fornecimento de cuidados de saúde de alta qualidade, demonstrando compaixão e profissionalismo em cada interação com os pacientes.

Sua ética de trabalho exemplar e comprometimento com a excelência tornam-no verdadeiramente merecedor desta honra.
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