
Requerimento

Sumaré, 15 de maio de 2024.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

[bookmark: _Hlk166507854]Assunto: Requer entrega da Medalha e Diploma Gunnar Vingren e Daniel Berg ao Pastor Marcelo Henrique Miranda. 

Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a entrega da Medalha e Diploma Gunnar Vingren e Daniel Berg ao Pastor Marcelo Henrique Miranda, oferecida a autoridades e personalidades religiosas ou entidades que tenham se destacado nas atividades de natureza eclesiástica, assistencial, e educacional no município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 
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ANEXO
Biografia do Pastor Marcelo Henrique Miranda

Marcelo Henrique Miranda, casado com há 30 anos com a Sra. Selma Rocha Miranda, é pai de Agatha Rocha Miranda, Ariane Rocha Miranda e Anielly Rocha Miranda, tendo ainda uma neta, de nome Luisa Oliveira Miranda.

Nascido na cidade de São Paulo, Capital, reside em Sumaré há 27 anos. Sua trajetória cristã foi iniciada em 1999, na Igreja Batista do Caminho, sob a liderança do Pastor José Porto.

Pastor Marcelo iniciou sua formação em Teologia pelo Instituto Rhema no ano de 2001, tendo se formado em 2004. Em 2005, juntamente com outras lideranças, iniciou um culto caseiro na Rua Tupi Guarani, no bairro Jardim Basilicata, onde residia na ocasião. 

Em 2007, foi o principal responsável pela abertura da Igreja na Avenida Manoel Alves, no bairro Portal Bordon. Desde então, Pastor Marcelo tem dedicado anos à Região do Picerno, no ensino da Palavra de Deus e estendendo a mão através de trabalhos de caráter social.

Pastor Marcelo também foi responsável pela criação do Instituto Zelo, no ano de 2014, um braço da Igreja que acolhe crianças carentes de nossa cidade.

Foi também Secretário Municipal de Comunicação de Sumaré, onde pode aprender muito sobre a Administração Pública e contribuir na área do jornalismo. Atualmente, preside o ALPES, Conselho de Pastores de Sumaré.

Esta homenagem é um justo reconhecimento à sua dedicação exemplar aos trabalhos religiosos e sociais que têm deixado uma marca indelével na comunidade sumareense.

Como líder espiritual, Pastor Marcelo tem sido uma fonte de inspiração e apoio para inúmeros membros da comunidade, oferecendo orientação espiritual, conforto e esperança em tempos de adversidade.

Além disso, seu compromisso com ações sociais, como programas de assistência a pessoas em situação de vulnerabilidade e projetos de inclusão comunitária, demonstra sua profunda empatia e comprometimento com o bem-estar dos menos favorecidos. 
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