
Requerimento

Sumaré, 15 de maio de 2024.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requer entrega da Medalha Max Vasconcelos da Silva ao Sr. Luiz Gustavo de Camargo Castro. 

Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a entrega da Medalha Max Vasconcelos da Silva ao Sr. Luiz Gustavo de Camargo Castro, devido ao destaque de seus trabalhos em prol da causa animal no município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia do homenageado.

Atenciosamente, 
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ANEXO
Biografia da Sr. Luiz Gustavo de Camargo Castro

Luiz Gustavo de Camargo Castro é casado com Tânia Pohl de Camargo Castro, pai de Bianca de Camargo Castro e de Laura de Camargo Castro. Filho de José Luiz Blander de Camargo Castro e Maria Lúcia Mazotini de Camargo Castro, nasceu na cidade de Campinas aos 23 dias do mês de março de 1967. Reside em Sumaré desde o ano de 1977.

Graduado em Medicina Veterinária pela Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, possui Pós-graduação em Cirurgia e Anestesia pela Unesp de Botucatu, Pós-graduação em Ortopedia pela Universidade Anhembi Morumbi e Strix São Paulo. É também Mestre em Cirurgia de Tecidos Moles pela Anclivepa São Paulo.

Empresário, idealizou e fundou a empresa Espaço Animal, inaugurada em março de 1994, com uma filosofia de trabalho voltada para a assistência médica veterinária com qualidade, ética, eficiência e amor pelos animais. Em 2018, fundou a nova unidade na cidade de Hortolândia, realizando atendimentos com hospital 24h nas duas cidades.

Além de sua trajetória empreendedora no ramo da medicina veterinária, Luiz Gustavo também se dedica a ações de caráter voluntário e de doação em prol da causa animal no município de Sumaré.

É com grande satisfação que a Câmara Municipal de Sumaré concede esta honraria ao Sr. Luiz Gustavo, em reconhecimento ao seu excepcional comprometimento e dedicação à causa animal no município.

Através de seus incansáveis esforços e iniciativas inovadoras, Luiz Gustavo não apenas sensibilizou a comunidade para a importância da proteção e cuidado aos animais, mas também implementou projetos concretos que melhoraram significativamente a qualidade de vida dos animais.

Sua liderança e paixão inspiraram muitos outros a se envolverem na causa, transformando Sumaré em um exemplo de solidariedade e compaixão para com os animais. Esta honraria é um merecido reconhecimento pelo seu trabalho incansável e impactante na promoção do bem-estar animal em nossa comunidade.
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