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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha de Honra ao Mérito Desportivo” ao Marcelo Oliveira.
Marcelo Oliveira nasceu em Campinas, tem atualmente 36 anos de idade. Iniciou a prática do Jiu Jitsu em 2015, com 28 anos de idade, para poder aprender um novo esporte, sendo Faixa Marrom de Karatê já na época.  Após essa experiência passou a gostar da prática esportiva e buscou participar de competições para expandir a busca pelo aprendizado e desafios, visando no futuro poder compartilhar os ensinamentos com mais jovens e iniciantes no esporte, e para aqueles que buscam entrar no mundo das competições.
Já participou algumas vezes de projeto social de inclusão de crianças no esporte, visando amadurecer a autoconfiança, disciplina e respeito e bem estar das crianças.
Participa de forma recorrente de competições Nacionais e Internacionais, representando a cidade de Sumaré e sendo membro da Equipe Tozi Jiu Jitsu.
Pela relevante história de contribuição e incentivo aos esportes no Município de Sumaré, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão da “Medalha de Honra ao Mérito Desportivo” a  Marcelo Oliveira.
Sala das sessões, 08 de maio de 2024
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