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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha de Honra ao Mérito Desportivo” a  Andreia Rabelo da Silva Santos.
Andreia Rabelo da Silva Santos nasceu em 15 de novembro de 1986; filha de José Cosme da Silva e Edna de Fátima Rabelo Silva, é natural de Ivaté no estado do Paraná; reside em Sumaré desde 2011.
Andreia é atleta amadora de corrida de rua, em 2018 iniciou com intuito de melhorar a saúde e gostei tanto que começou a treinar para competir. 
Atualmente está treinando para sua primeira maratona: treina 5 vezes por semana nas ruas e no centro Esportivo. Tem títulos importantes como: campeã dos 5 km da corrida integração 2023, campeã 5km da corrida Good run 2023 de Sumaré,campeã 10 km da corrida LETS girls Sumaré, ocorrida em março deste ano, a mais recente foi em Campinas: Corrida bem estar campeã 10 km e Campos do Jordão campeã 10 km, e participa de várias corridas na região. 
Pela relevante história na área esportiva no Município de Sumaré, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão da “Medalha de Honra ao Mérito Desportivo” a  Andreia Rabelo da Silva Santos.
Sala das sessões, 16 de maio de 2024
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