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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de  Mérito Jurídico a  Vanderlei César Corniani.
Vanderlei César Corniani nasceu em 04 de julho de 1968, filho de Ademar Corniani e Maria Ivone Omborgo Corniani, natural de Urupês - interior do estado de São Paulo região de São José do Rio Preto; Mora em Sumaré há 44 anos. 
O Dr. Vanderlei Corniani é advogado especializado em Direito Trabalhista há mais de 30 anos no município; é empresário e seus associados são advogados especialistas nas mais diversas áreas do direito. 
No ano de 1993 fundou a Advocacia Corniani & Associados. Endereço Comercial: Rua Máximo Biondo, 416 - Centro - Sumaré/SP.
 É casado com a Dra. Neusa Corniani, advogada e co-fundadora do escritório, com quem teve 03 (três) filhos: Dra. Isabella Corniani (Advogada), Carolina Corniani (Bacharel em Direito) e Leo Luís Corniani - 14 anos. Foi membro da maçonaria por mais de 10 anos. É aluno do Pró-vida e é Diretor da ACIAS desde 2017. No triênio de 2019 a 2021 foi Presidente da OAB Subseção Sumaré. 
Pela relevante história de atuação na área jurídica no Município de Sumaré, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de  Mérito Jurídico a Vanderlei César Corniani.
Sala das sessões, 08 de maio de 2024
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