
EXMO. PRESIDENTE DA CÃMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk167101555][bookmark: _Hlk167101577]O presente requerimento dispõe sobre prorrogação dos trabalhos da Comissão Parlamentar de Inquérito criada pela Resolução nº 342, de 23 de outubro de 2023, instalada no dia 07 de novembro de 2023, apurar eventual descumprimento do Termo de Ajustamento de Conduta entabulado entre a empresa BRK Ambiental, o Ministério Público – GAEMA e o município de Sumaré; análise dos reajustes anuais ordinários e os extraordinários; ligações de água de acordo com o marco regulatório do saneamento básico; o REURB e as leis municipais; descumprimento de leis municipais; apurar as contrapartidas para a realização e implementação de novos empreendimentos no município por meio dos Formulários de Viabilidade de Empreendimentos (FOVIE); apurar os fluxos de caixas (entradas e saídas) da concessionária; análise da situação financeira da empresa e análise geral do contrato de concessão para apuração de eventuais descumprimentos contratuais..
O desenvolvimento dos trabalhos demonstrou a relevância desta Comissão, razão pela qual todos os membros concordaram que o mais adequado no presente momento, é realizar um aprofundamento ainda maior sobre o tema em questão, até porque no decorrer da comissão, foram identificamos outros problemas pontuais como foi a falta de água que a cidade tem passado nos últimos dias.
A prorrogação do prazo de funcionamento da Comissão de possui previsão legal no art. 121, § 2º, inciso III do Regimento Interno desta Casa de Leis, desde que o Plenário aprove o presente requerimento.
Nesse sentido, requeremos pelo presente e na forma regimental, após ouvido o Plenário, que seja prorrogado o prazo para 150 (cento e cinquenta dias) da CPI da BRK nos termos do artigo 126 do Regimento Interno da Casa. 
Sala das Sessões, 21 de maio de 2024.  
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