
Requerimento

Sumaré, 21 de maio de 2024.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Assunto: Requer entrega do Diploma de Honra ao Mérito “Dra. Zilda Arns Neumann” ao Sr. Isaac Tomaz da Silva e à Sra.  Jane Leire Tomaz da Silva. 

Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito “Dra. Zilda Arns Neumann” ao Sr. Isaac Tomaz da Silva e à Sra.  Jane Leire Tomaz da Silva, devido ao destaque de seus trabalhos voltados às crianças e adolescentes em situação de risco do Município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia dos homenageados.

Atenciosamente, 
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ANEXO
Biografia do Isaac Tomaz da Silva e à Sra.  Jane Leire Tomaz da Silva 




                                                     Isaac Tomaz da Silva nasceu em Itantim, BA, em 02/01/1970, filho de Alberto Tomaz da Silva e Iraci de Amaral Silva. Jane Ieire Tomaz da Silva nasceu em Eunápolis, BA, em 15/02/1972, filha de Davino Alves de Souza e Antonia da Silva Souza.

                                                      Isaac e Jane residem em Sumaré há 6 anos e meio. Inicialmente, tiveram envolvimento com crianças em situação de risco e vulnerabilidade social em 1999, quando foram contratados pelo Lar Batista de Crianças em São Paulo - SP, assumindo um abrigo da FEBEM. Em 2005, desligaram-se do Lar.

                                                       Posteriormente, em 2018, foram desafiados a assumir uma das casas do Lar Batista, já existente em Sumaré, onde permanecem até hoje. Eles desenvolvem um trabalho com crianças e adolescentes de 0 a 17 anos e 11 meses, buscando oferecer um ambiente de lar temporário que promova o desenvolvimento físico, intelectual, profissional, afetivo, emocional, social e moral, preparando-os para a inserção na sociedade e no mercado de trabalho.

                                                      Isaac e Jane encaram essa missão como mais do que um trabalho, mas sim como uma vocação na qual se identificam, buscando contribuir para a formação de pessoas melhores e proporcionar um futuro promissor. Apesar dos desafios em Sumaré, eles perseveram confiantes, encontrando força na esperança e na relevância de seu trabalho.
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