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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


	INDICO, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que determine ao departamento competente providências urgentes para instalação e melhoria da iluminação em LED na praça Ana Covalenco localizada no bairro Parque Residencial Casarão.
.                                     
	A pedido dos moradores da localidade e frequentadores da referida praça e escola, faz-se necessária a melhoria na iluminação desses locais a fim de garantir maior segurança, conforto e qualidade de vida para todos. Atualmente, a iluminação existente é insuficiente e tem se mostrado deficiente, principalmente no período noturno, trazendo insegurança e desconforto para o tráfego de pessoas e crianças que frequentam esses espaços.
A substituição das luminárias existentes por luminárias de LED não só melhorará significativamente a qualidade da iluminação, como também resultará em economia para o município, dado que as lâmpadas de LED são conhecidas por sua maior eficiência energética e longa durabilidade. Além disso, a iluminação adequada pode contribuir para a redução de acidentes e atos de criminalidade, criando um ambiente mais seguro e acolhedor para os estudantes, professores, pais e todos os membros da comunidade.
. 
. Sala das sessões, 21 de maio de 2024.
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