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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

	INDICO, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que determine ao departamento competente providências urgentes para instalação e melhoria da iluminação em LED no campo localizado na Rua três no bairro Jardim Denadai.
.                                     
	A importância do Campo como um espaço de lazer, prática esportiva e de promoção da saúde é inegável para a comunidade local. No entanto, uma das grandes limitações para a utilização deste espaço público é a falta de uma iluminação adequada, especialmente nas horas noturnas, o que restringe seu uso durante grande parte do dia, principalmente nos períodos de outono e inverno quando anoitece mais cedo.
A instalação de iluminação em LED não apenas ampliará as horas úteis do campo, mas também promoverá segurança aos usuários e à comunidade do entorno. As luminárias LED são conhecidas pela sua eficiência energética, o que resulta em um menor custo de manutenção para o município. Além disso, estes sistemas oferecem uma melhor qualidade de iluminação, o que é fundamental para a prática de atividades esportivas durante a noite.
Esta iniciativa não só melhorará a infraestrutura do bairro, mas também fomentará a prática de esportes, contribuindo para a saúde e bem-estar da população, além de incentivar a ocupação de espaços públicos e aumentar a segurança, prevenindo ocorrências de vandalismo e atividades ilícitas.

. Sala das sessões, 21 de maio de 2024.
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