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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de  Mérito Jurídico a  Fábio Pinto Bastidas.
Fábio Pinto Bastidas nasceu em 28 de março de 1973, filho de Isabel Maria Pinto Trigo e Wilson Bastidas Trigo, natural de Santo André - SP, é morador de Sumaré há aproximadamente 20 (vinte) anos.
Fábio Pinto Bastidas é advogado atuante na Comarca de Sumaré/SP desde o casamento com a Dra. Eliana Regina Cordeiro Bastidas, em 2004, quando juntos inauguraram a Cordeiro & Bastidas Sociedade de Advogados.
Além da sociedade no escritório de advocacia, atualmente preside a Associação dos Advogados de Sumaré/SP – AASU, quadriênio 2022/2025.
Cursou Direito na Faculdade de Espirito Santo do Pinhal (1994/1997), militando na advocacia na Comarca de Limeira/SP, com escritório ativo naquela comarca até meados de 2012, quando passou a concentrar o atendimento somente em Sumaré/SP, na qual já atuava como sócio.
Atua em diversas áreas do Direito, com destaque para cível, trabalhista, previdenciária, família e sucessões, agronegócios, meio ambiente, nas esferas administrativas e judiciais, em todo o território nacional e também no exterior.
Com relação à presidência da AASU, cuja gestão foi iniciada em 2022 e se findará em 2025, realiza, em conjunto com a diretoria da associação, um trabalho voltado ao apoio e auxílio dos colegas advogados, na defesa dos direitos, interesses e prerrogativas dos associados e da Advocacia em geral.
Também realizam eventos com o intuito de incrementar a cultura das letras e dos assuntos jurídicos, além de confraternizar e integrar a classe.
No tocante à população em geral, oferecem prestabilidade social mediante a realização de atos como orientação jurídica gratuita, bazares beneficentes, palestras, etc.
Seu escritório está situado na Rua Dom Barreto, nº 1.422, Centro, Sumaré/SP,  sendo este também o endereço da sede provisória da AASU, onde são realizadas as reuniões.
Pela relevante história de atuação na área jurídica no Município de Sumaré, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de  Mérito Jurídico a  Fábio Pinto Bastidas
Sala das sessões, 23 de maio de 2024
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