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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de  Mérito Jurídico a  Diego Bini.
Diego Bini, nasceu em 13 de novembro de 1980; filho de José Christóvam Bini e Marli Aparecida Gonçalves Moreira Bini; natural de Americana – SP; reside em Nova Odessa e trabalha em Sumaré desde novembro de 2021; é casado e tem 2 filhas: Ana Gabriela do Amaral Bini de 14 anos e Melissa Oliveira Bini, de 4 anos. 
Entrou para a Polícia Civil no ano de 2001, na carreira de Agente de Telecomunicações e no ano de 2012 foi nomeado Delegado de Polícia, sendo que após a Academia de Polícia passou a exercer função de Delegado Plantonista na cidade de Itapecerica da Serra até maio do ano de 2013, quando assumiu como Delegado Titular do 02 DP de Hortolândia, onde trabalhou até março de 2020, sendo que a partir de abril de 2020 passou a exercer a função de Delegado Plantonista na CPJ de Americana e em fevereiro de 2021 assumiu o cargo de Delegado Titular da cidade de Nova Odessa, onde permaneceu até outubro do mesmo ano, sendo que em novembro de 2021 assumiu a titularidade do 04 DP de Sumaré.
No município de Sumaré atua na região do bairro Matão e adjacências com vistas ao combate da criminalidade em geral, sendo que recentemente, dentre outros casos, conseguiu esclarecer com a equipe de investigação daquela unidade um crime de homicídio, no qual foi lavrado o Auto de Prisão em flagrante delito em desfavor do autor.
É Graduado em Direito pelo Centro Universitário Salesiano São Paulo (2007); Pós-graduado em Direito Penal e Processual Penal pela Escola Paulista de Direito - EPD (2010); Pós-graduado em Direitos Humanos e Segurança Pública no Brasil pela Academia de Polícia Civil do Estado de São Paulo - ACADEPOL (2014); Graduado em Gestão Comercial pela Uninter (2020).
Pela relevante história de atuação na área jurídica no Município de Sumaré, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de  Mérito Jurídico a Diego Bini.

Sala das Sessões, 23 de maio de 2024.
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