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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito Dra Zilda Arns Neumann a Giselli da Silva.
Giselli da Silva nasceu em Campinas em 17 de agosto de 1992, filha de Veronilda Santana Cavalcanti e Jorge Luiz da Silva, e reside em Sumaré há 31 anos. 
Giselli afirma com alegria: “Sou moradora da cidade de Sumaré, trago comigo não apenas o orgulho da minha cidade, mas também a paixão pela educação que moldou minha trajetória. Com 31 anos de vivência nesta comunidade, me estabeleci como figura essencial no cenário educacional local.”
Desde que conquistou sua Licenciatura em Pedagogia em 2015, tem sido uma força na formação das mentes jovens de Sumaré. Sua jornada como educadora começou na educação infantil, onde através de uma abordagem calorosa e dedicada cativou tanto alunos quanto colegas. 
Buscando criar um ambiente de aprendizado acolhedor e estimulante, tem sido elogiada por pais e superiores. Além do seu compromisso com a educação infantil, também atuou no Ensino Médio da rede estadual. Desenvolveu a habilidade de me adaptar aos diferentes níveis educacionais, se dedicando e se tornando uma educadora excepcionalmente dedicada.
Atualmente como professora da rede municipal de Sumaré atua na escola E.M MAGDALENA MARIA VEDOVATO CALLEGARI, e continua a se dedicar e a inspirar as próximas gerações de estudantes. Sua dedicação ao ensino vai além das paredes da sala de aula, atua ativamente em iniciativas para melhorar a qualidade da educação no município.
Recentemente refletindo sobre a realidade da educação surgiu o “Meu Reforço Favorito”, um projeto dedicado a abrir portas para crianças com dificuldades de aprendizagem e recursos limitados, ou seja, em situação de vulnerabilidade no município. Por acreditar no potencial da educação, é que confia a aprendizagem das suas 2 filhas à rede de ensino de Sumaré. 
A missão desse projeto é capacitar cada criança, independentemente de sua origem socioeconômica ou habilidades, a alcançar seu pleno potencial acadêmico. Compreendendo que as barreiras para a aprendizagem não podem ser superadas apenas dentro das paredes da sala de aula. “Meu Reforço Favorito” estende uma mão solidária além desses limites, oferecendo apoio personalizado e orientação atenciosa. O projeto tem buscado parcerias com educadores e voluntários dedicados, para proporcionar um ambiente acolhedor e estimulante, onde cada criança seja encorajada a crescer, a aprender e a prosperar. 
O objetivo do reforço escolar não é apenas fortalecer as habilidades acadêmicas fundamentais, mas também nutrir a confiança e a autoestima dos alunos, capacitando-os a enfrentar desafios com resiliência e determinação. 
Além disso, reconhece que a educação vai além dos livros e das salas de aula. Por isso, “Meu Reforço Favorito” oferecerá um ambiente de apoio emocional e social, onde as crianças possam se sentir seguras para expressar suas preocupações, explorar seus interesses e desenvolver relacionamentos significativos. 
Acredita firmemente que o investimento na educação é o investimento mais valioso que podemos fazer em nosso futuro. Com cada criança que alcançamos, estamos construindo as bases para uma sociedade mais justa, inclusiva e próspera.
Pela relevante história de contribuição e apoio às crianças e adolescentes no Município de Sumaré, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do  Diploma de Honra ao Mérito Dra Zilda Arns Neumann a Giselli da Silva.
Sala das sessões, 23 de maio de 2024
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