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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Antônio José Malaquias” a Fernando Malaquias.
Fernando Malaquias nasceu em 22 de setembro de 1953, filho de  Anna Maria Malaquias e Antonio Malaquias; é natural de Monte Mor - SP, e reside em Sumaré - SP.
O Sr. Fernando Malaquias é um produtor rural exemplar, que se dedica à produção de tomate desde meados de 1987. Sua trajetória profissional é marcada pela dedicação, pelo profissionalismo e pela paixão pela agricultura.

Ao longo dos anos tem realizado o trabalho em terras arrendadas na região de Sumaré, fazendo o preparo da terra , semeadura em viveiro e após 30 dias com a chegada das mudas inicia-se o plantio na terra que já está preparada. Após 90 a 100 dias começa a colheita do tomate, frutos que movimentam a economia, geram empregos e alimentam um grande número de pessoas.

O Sr. Fernando Malaquias tem se destacado pela qualidade de seus produtos, também por contribuir para o fortalecimento da identidade rural de Sumaré, promovendo o desenvolvimento do setor agrícola no município.

Pelo brilhante histórico de trabalho no ramo de agricultura no Município de Sumaré, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão da “Medalha Antônio José Malaquias” a Fernando Malaquias.

Sala das sessões, 24 de maio de 2024
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