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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a "MEDALHA PLÍNIO GIOMETTI” aos EMPREENDEDORES Sumareenses, Senhores Israel Marques Moreira e Isaias Marques Moreira.
Israel Marques Moreira nasceu no dia 12 de novembro de 1966 na cidade de Alvorada do Sul, no Paraná. Filho de Paulo Marques Moreira e Elza da Silva Moreira, Israel é um homem cristão, dedicado esposo, pai e avô.
Sua infância foi passada no Paraná até que, em 1977, ele se mudou para São Paulo juntamente com sua família. O início de sua jornada profissional foi modesto, começando como vendedor de frutas e verduras na rua, utilizando uma Kombi para realizar as vendas.
Isaias Marques Moreira nasceu em 26 de outubro de 1968 na cidade de Primeiro de Maio, no Paraná. Assim como seu irmão Israel, é filho de Paulo Marques Moreira e Elza da Silva Moreira. Isaias é cristão, esposo e pai.
Ele também passou a infância no Paraná antes de se mudar para São Paulo em 1977. Seu primeiro trabalho, similar ao de seu irmão, foi vendendo frutas e verduras na rua com uma Kombi.
Carreira Empresarial
A carreira empresarial dos irmãos Israel e Isaias Marques Moreira teve início em 1991, quando eles decidiram comprar a parte do negócio de pneus de seu pai, Paulo Marques Moreira. A partir desse momento, a evolução da empresa foi contínua, com diversas ampliações e modernizações físicas, tecnológicas, humanas e sustentáveis.
Hoje, a empresa Marques Pneus conta com mais de 120 colaboradores e é reconhecida como uma das principais empresas de pneus remold para veículos de passeio e recapagem para linhas de carga e agrícola em todo o Brasil. Com 33 anos de história, a Marques Pneus se destaca pela transparência e pelo esforço constante para conquistar mais espaço no mercado e no coração dos clientes.
Além da especialização em pneus, a Marques Pneus expandiu seus serviços para o setor de Auto Center, atualmente operando em cinco unidades na Região Metropolitana de Campinas (RMC), conhecida como o "Auto Center da Família".
Compromisso com a Sustentabilidade
Um dos pilares da Marques Pneus é a sustentabilidade, anualmente, a empresa reaproveita centenas de milhares de pneus que, de outra forma, prejudicariam o meio ambiente. A borracha reciclada é transformada em força motriz, contribuindo para o desenvolvimento econômico e humano de maneira sustentável dentro do ecossistema ao qual pertencem.
Relembrar a jornada de Israel e Isaias Marques Moreira é motivo de grande orgulho. A trajetória de superação e crescimento contínuo fortalece o compromisso da empresa com seu propósito de servir e fazer sempre mais e melhor. Afinal, o que move a Marques Pneus é o compromisso com seus clientes e com o meio ambiente.
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para receberem a “MEDALHA PLÍNIO GIOMETTI”.
                                                              


Sala das Sessões, 24 de maio de 2024.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
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