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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito "Dra. Zilda Arns Neumann", conforme o título III do Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, à Sra. Mayara Eduarda dos Santos Marques.

Mayara Eduarda dos Santos Marques, possui 34 anos, é conselheira tutelar em exercício em nosso município, casada com Gilmar Marques e mãe de Lorenzo Maylon Marques.

Nascida e criada em Sumaré, Mayara passou a maior parte de sua vida na região de Nova Veneza e atualmente reside no Parque Virgílio Viel.

Mayara concluiu o Ensino Fundamental na Escola Estadual Ângelo Campo Dallorto e cursou nível Técnico na Escola Municipal Dr. Leandro Francischini. Formou-se em Marketing e possui pós-graduação em Psicanálise. Sempre empenhada em obter conhecimento, está cursando Direito.

Sua trajetória profissional iniciou-se no atendimento do 3° Distrito Policial, onde trabalhou com intimações e adquiriu valiosos conhecimentos.

Reconhecida por sua dedicação como missionária e capelã eclesiástica, Mayara tem se dedicado voluntariamente ao aconselhamento de crianças e adolescentes. Fundadora do Projeto Princesas, ela ministra palestras e oferece orientação a jovens do sexo feminino, contribuindo significativamente para a formação e o desenvolvimento dessas jovens.

Em 2020, Mayara enfrentou uma batalha contra o câncer de mama, demonstrando grande coragem e determinação. Sua história de superação e fé inspirou muitos, destacando ainda mais seu papel como líder comunitária e exemplo de resiliência.

Portanto, diante do exposto, é com imensa honra que homenageamos a Sra. Mayara Eduarda dos Santos Marques com o Diploma de Honra ao Mérito "Dra. Zilda Arns Neumann", em reconhecimento à sua trajetória de vida marcada pela dedicação ao próximo, especialmente às crianças e adolescentes em situação de risco.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 27 de maio de 2024.
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