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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

	Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Antônio José Malaquias”, conforme Decreto-Legislativo nº 574, de 30 de abril de 2024, ao Sr. Milton Ângelo Ongaro.

	Milton Ângelo Ongaro, nascido aos 06/05/1941, possui 83 anos, cidadão sumareense, empresário de grande sucesso no seguimento rural, casado com a Sra. Augusta Brisk Ongaro, pai de 4 filhos, Daniel Ongaro, Débora Ongaro Vilella, Damaris Ongaro Duarte e Daniela Ongaro de Vasconcelos.

	Milton Ongaro, como é carinhosamente conhecido iniciou suas atividades rurais em 1957, aos 16 anos de idade, com o cultivo de cana-de-açúcar no sítio de seus pais. Desde então, dedicou sua vida à agricultura, demonstrando grande competência e paixão pelo campo.

Ao longo de sua trajetória, a cana-de-açúcar foi sua mais importante e principal produção. Contudo, sua versatilidade e comprometimento com a diversificação agrícola o levaram a cultivar também soja, batata, tomate, algodão, girassol e sorgo. Cada uma dessas culturas contribuiu significativamente para o desenvolvimento econômico e social de nossa comunidade.

A dedicação incansável do Sr. Milton à agricultura não só garantiu a sustentabilidade de sua propriedade rural, como também inspirou muitos outros agricultores da região a seguir seu exemplo de inovação. Sua contribuição vai além da produção, ele desempenhou um papel fundamental na promoção de práticas agrícolas e no fortalecimento da economia local.
Considerando sua longa e produtiva carreira, seu espírito pioneiro e suas inúmeras contribuições para o progresso da agricultura em nossa cidade, é mais do que justo e merecido a conceção dessa homenagem.

	Portanto, diante ao exposto, é com imensa honra, que homenageio o Sr. Milton Ângelo Ongaro a receber a “Medalha Antônio José Malaquias”, em reconhecimento aos seus 67 anos de dedicação à agricultura e à sua importante contribuição para o desenvolvimento rural de nossa comunidade.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 27 de maio de 2024.
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