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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente, e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Plínio Giometti”, conforme Decreto-Legislativo nº 537, de 23 de março de 2022, ao Sr. Danilo Vieira da Silva.

Danilo Vieira da Silva, carinhosamente conhecido como Kamaro, tem 36 anos, é empresário, casado e natural de Martinópolis/SP.

Kamaro iniciou sua trajetória empreendedora no setor da moda, abrindo uma loja de roupas em um dos pontos mais prestigiados da cidade, na movimentada Avenida Sete de Setembro. Sua loja rapidamente se tornou um marco no comércio local, destacando-se pela qualidade das peças e pelo atendimento personalizado. Contudo, mesmo com o sucesso no setor da moda, Kamaro sempre demonstrou uma profunda paixão pela pesca.

Há oito anos, seguindo sua intuição empreendedora e seu amor pela pesca, Kamaro decidiu diversificar seus investimentos e entrou no ramo da pesca com o “Pesqueiro Kachengo”. Este empreendimento cresceu rapidamente e se tornou o maior pesqueiro de pesca em atividade em Sumaré. Atualmente, o Pesqueiro Kachengo atrai cerca de 3.000 pescadores por mês durante a alta temporada, sendo um ponto de encontro crucial para os entusiastas da pesca. Além disso, o pesqueiro é amplamente reconhecido pela excelente qualidade de sua culinária, oferecendo pratos que conquistam tanto os pescadores quanto os visitantes.

Não satisfeito em apenas gerir um pesqueiro de sucesso, Kamaro continuou a explorar novas oportunidades de negócio. Sua paixão pela pesca e o espírito inovador o levaram a fundar a loja Kamaro Semi Jóias. A loja se destaca pela personalização de semi-jóias, especialmente aquelas em formatos de peixe, refletindo seu amor pela pesca e sua habilidade em identificar nichos de mercado. Esta abordagem única não apenas diferencia sua loja, mas também conquista uma clientela fiel que aprecia a exclusividade e o significado das peças.

A trajetória empreendedora do Sr. Danilo Vieira da Silva, o “Kamaro”, é um exemplo notável de dedicação, inovação e sucesso empresarial. Sua contribuição para a economia local, gerando empregos e promovendo o comércio, além de seu impacto positivo na comunidade de Sumaré, são merecedores de reconhecimento e honra. Kamaro demonstra como a paixão, quando aliada ao espírito empreendedor, pode transformar vidas e comunidades.

Portanto, diante do exposto, é com imensa honra que proponho a homenagem ao Sr. Danilo Vieira da Silva, “Kamaro”, com a “Medalha Plínio Giometti”, em reconhecimento à sua relevante contribuição prestada à população sumareense e ao desenvolvimento econômico e social da nossa cidade. 

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 27 de maio de 2024.
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