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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ






Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Rodolpho Albino”, a Sra. Madalena Ilario Diniz.




Sala das Sessões, 27 de maio de 2024.
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                                          			DIGÃO 
VEREADOR  







JUSTIFICATIVA

Por meio desta moção, homenageia com profundo respeito e admiração a Sra. Madalena Ilario Diniz, nascida em 17 de abril de 1959, por sua notável trajetória e dedicação como auxiliar de enfermagem na Unidade de Saúde do Jardim Picerno.
Desde que foi chamada para assumir seu cargo em julho de 2000, Madalena tem demonstrado um compromisso exemplar com a população e seus colegas de trabalho. Sua atuação é marcada pela dedicação incondicional e pelo carinho com que trata todos ao seu redor, tornando-se uma figura muito amada e querida na comunidade.
Atualmente, Madalena atua no acolhimento dos pacientes, onde sua abordagem humanizada e atenciosa faz a diferença no cuidado e no bem-estar da comunidade. Seu trabalho é uma inspiração e um modelo de como o cuidado à saúde deve ser oferecido: com amor, respeito e atenção genuína às necessidades de cada indivíduo.
A população e os servidores da Unidade de Saúde da Família (USF) do Jardim Picerno expressam seu mais sincero agradecimento à Madalena por todo o seu empenho, amor e respeito dedicados ao longo desses anos. Seu trabalho enriquece nossa comunidade e sua presença é um verdadeiro presente para todos nós.
Assim, esta moção é um reconhecimento público e uma forma de externar nossa gratidão e admiração por Madalena, cuja dedicação e humanidade fazem dela um exemplo a ser seguido.
[bookmark: _GoBack]Assim, pelo relevante trabalho desenvolvido no Município de Sumaré na área da Saúde, requeiro que seja concedida a “Medalha Rodolpho Albino” a Sra. Madalena Ilario Diniz.
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