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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE Sumaré


Venho pelo presente, a fim de REQUERER, na forma regimental, que seja concedida a honraria “Medalha de Mérito Jurídico” a um cidadão notável, o Dr. Alexandre Sanches Cunha, pelos relevantes serviços prestados à comunidade jurídica e à sociedade como um todo.

Alexandre Sanches Cunha, nascido em Campinas, é advogado criminalista e professor titular da ESAMC - Campinas e do CERS - Complexo de Ensino Renato Saraiva. Graduou-se em Direito pela Pontifícia Universidade Católica de Campinas - PUC Campinas (1993) e em Filosofia pela Universidade Estadual de Campinas - UNICAMP (1996). 

Especializou-se em Direito Penal pela PUC Campinas e em Direitos Humanos pela Universidade de Coimbra, além de obter o título de Mestre em Filosofia Antiga pela UNICAMP. 

É membro fundador (2018) e tesoureiro (2019) do Instituto Nacional de Pesquisas e Promoção dos Direitos Humanos (INPPDH). Sua atuação se estende a Sumaré e outras cidades da região. Alexandre também é autor de diversos livros, incluindo "Manual de Filosofia do Direito" e "Teoria Geral do Estado".
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para receber a "MEDALHA DE MÉRITO JURÍDICO”.



Sala das sessões 27 de maio de 2024
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR
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