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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a "MEDALHA E DIPLOMA GUNNAR VINGREN E DANIEL BERG” ao Senhor Alessandro Godoi.
Alessandro Godoi nasceu em 23 de junho de 1976, na cidade de Campinas, SP, filho de Luiz Carlos de Godoi e de Selma Regina Pereira, Casado há doze anos com Tatiane Godoi, é pai de três filhos, Vitor, Alessandra e Matheus.
A vida de Alessandro tomou um novo rumo quando ele se entregou totalmente a Deus. A partir de 1993, ele passou a se dedicar a atividades sociais e missionárias em várias localidades na cidade de Sumaré – SP.
Em 2000 Alexandre decidiu dedicar-se ainda mais ao seu chamado espiritual, sendo ordenado a Pastor na Igreja Assembléia de Deus Ministério Parque Brasília, dedicando sua vida e ministério no trabalho de recuperação de Dependentes Químicos, há vinte e dois anos.
Alessandro Godoi tem um forte desejo de servir à cidade de Sumaré, incentivando a comunidade local a se unir em um propósito maior, ele lidera ações com o intuito de servir com excelência à população sumareense, demonstrando seu compromisso em transformar vidas e comunidades por meio do amor e da fé.
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para receber a "MEDALHA E DIPLOMA GUNNAR VINGREN E DANIEL BERG” ao Senhor Alessandro Godoi.                                                          




Sala das Sessões, 27 de maio de 2024.
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