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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ






Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida o “Medalha de Mérito Jurídico”, o Sr. Henrique Carvalho Sartor.




Sala das Sessões, 27 de maio de 2024.
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                                          			DIGÃO 
VEREADOR  







JUSTIFICATIVA


Henrique Carvalho Sartor, formado em Direito pela PUC Campinas em 2019, iniciou sua trajetória acadêmica com a formação técnica em Contabilidade pela E.M. Dr. Leandro Franceschini em 2014 e em Gestão de Negócios pelo SENAC Campinas. Atualmente, está se especializando em Direito Tributário pela PUC Minas.

Henrique dedica-se ativamente à área tributária, com um enfoque consultivo, sempre visando a otimização da carga tributária das empresas. Sua atuação se estende também às áreas empresarial e societária, onde se empenha na organização dos negócios empresariais e na implementação de estruturas de Compliance.

Sua escolha pela área do Direito foi impulsionada por sua paixão pela legislação pátria e pelas estruturas do governo republicano brasileiro, reguladas constitucionalmente. Através do Direito, Henrique busca não apenas a justiça social e tributária, mas também o fortalecimento dos negócios empresariais, essenciais para garantir o emprego e a prosperidade dos cidadãos.

Henrique, sua dedicação e seu compromisso com a excelência fazem de você um exemplo de profissionalismo e integridade. Parabéns por todas as suas conquistas e pelo impacto positivo que você tem gerado na sociedade.
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