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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ






Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida o “Diploma Gunnar Vingren e Daniel Berg”, a Sra. Silvia Carla Mejardo Capeletti.




Sala das Sessões, 27 de maio de 2024.
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                                          			DIGÃO 
VEREADOR  







JUSTIFICATIVA

Homenagem a Silvia Carla Mejardo Capeletti

Hoje, celebramos a vida e a dedicação de Silvia Carla Mejardo Capeletti, uma mulher de fé inabalável e coração generoso. Casada e aos 40 anos, Silvia iniciou sua trajetória na Igreja Católica ainda muito jovem, demonstrando desde cedo um profundo compromisso com sua fé e comunidade.

Como catequista, Silvia plantou as sementes da fé em muitos corações, guiando e inspirando jovens e adultos em sua jornada espiritual. Sua paixão pela liturgia e sua dedicação incansável a levaram a atuar como coordenadora de Liturgia na Paróquia Santa Bárbara, onde deixou uma marca indelével com seu trabalho dedicado e amoroso.

Há três anos, Silvia assumiu o desafio de coordenar a Comunidade Nossa Senhora de Fátima. Com seu espírito de liderança e colaboração, ela tem trabalhado lado a lado com a Paróquia Santa Bárbara, fortalecendo os laços de fé e união entre as comunidades.

Silvia, sua trajetória é um exemplo brilhante de serviço, amor e dedicação. Sua presença iluminada e seu comprometimento são fontes de inspiração para todos nós. Que sua caminhada continue a ser abençoada e que você siga espalhando luz e amor por onde passar.
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RODRIGO DIGÃO
VEREADOR
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