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I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 67/2024 - Autoria: TIÃO CORREA – “Autoriza a Prefeitura a criar Programa de Cursos de Primeiros Socorros para proprietários e funcionários de restaurantes em Sumaré e dá outras providências”.

Item 2 - Discussão e votação em 1º Turno da Emenda Aditiva Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 82/2024 - Autoria: TONINHO MINEIRO – “"Construção de ciclovias" - Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias LDO para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências”.

Item 3 - Discussão e votação em 1º Turno da Emenda Aditiva Nº 2 ao Projeto de Lei Nº 82/2024 - Autoria: TONINHO MINEIRO – “"Ampliação do custeio de programas dos Direitos das pessoas com Deficiência" - Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias LDO para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências”.

Item 4 - Discussão e votação em 1º Turno do Projeto de Lei Nº 82/2024 - Autoria: LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA DALBEN – “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias LDO para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências”.

Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 84/2024 - Autoria: TIÃO CORREA – “Institui o mês de orientação, conscientização, prevenção e combate à Nomofobia no âmbito do Município de Sumaré”.

III – EXPLICAÇÃO PESSOAL

Obs. Conforme Art. 292 do Regimento Interno, as sessões nas quais se discutem as leis orçamentárias terão a Ordem do Dia, preferencialmente, reservada a essa matéria e o Expediente ficará reduzido a 30 (trinta) minutos, contados do final da leitura dos documentos elencados no Art. 156 do Regimento Interno.



TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Ordem do dia - 18% Sesséo Ordindria de 2024




