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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]APRESENTO A ESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS A PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO À ESTUDANTE MANUELLA FERNANDES E À EQUIPE ESCOLAR DA EMEF. ANTÔNIO PALIOTO PELA ATUAÇÃO QUE RESULTOU NO RESGATE DE UMA FAMÍLIA DE SARUÊS.


Eu, Alan Leal,  Vereador desta egrégia Casa de Leis, tenho a honra de apresentar a presente Moção de Congratulação à estudante Manuella Fernandes e à equipe escolar da EMEF. Antônio Palioto.
Recebemos um pedido de ajuda oriundo da escola Antônio Palioto, no centro de Sumaré, quem nos pediu ajuda foi a aluna Manuella Fernandes, que acompanha o nosso trabalho em defesa dos animais e lembrou do nosso mandato, indo procurar a Direção da Escola que apoiou seu contato com nossa equipe através das nossas redes sociais, possibilitando à nossa equipe realizar o resgate de um mãezinha saruê e seus filhotes.
Foi um resgate desafiador mas com empenho conseguimos resgatar  e fazer os devidos encaminhamentos dos animaizinhos.
Assim são os relatos da Manuella: “Deu a hora da aula de educação física e vi eles (os saruês) na quadra e os filhotes na caixa no chão, fui na secretaria e perguntei se já chamaram alguém de autoridade, chamaram os bombeiros e eles não foram resolver. Não pensei duas vezes e liguei para o resgate de animais (Vereador Alan Leal), fui atendida, e com a ajuda da minha ex orientadora Márcia, mandamos as fotos e as informações para o resgate. Vieram e salvaram.”
A confiança da Manuella e da sua comunidade escolar no nosso trabalho, reforça nossa convicção e nos traz mais ânimo para os desafios diários na luta em defesa do direito dos animais. A proatividade da Manuella em ajudar de alguma forma aqueles animais, nos deixa claro que temos uma sociedade cada vez mais atenta e consciente com a preservação de todas as vidas e da importância de convivermos em harmonia com os animais.
O Apoio da direção e funcionários da escola também foram essenciais no sucesso do resgate, de modo que também expressamos nossas congratulações a Juliana Marta Ferreira Azarias, Rosimeire Campo Dall’Orto Togneta e Márcia Cristina Doarte da Silva Araújo que deram todo apoio no chamamento do resgate.
Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos homenageados, para ser entregue em mãos por este Vereador. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.


Sala das sessões, 29 de maio de 2024.
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