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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.

Considerando que fomos procurados por moradores do loteamento Parque Residencial Campo Belo que solicitaram a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED em todas as ruas, no intuito de melhorar a iluminação pública do bairro.
Considerando que a implementação da iluminação pública em LED proporcionará maior segurança pública, devido a iluminação de LED oferecer uma melhor qualidade de luz, o que contribui para a sensação de segurança da população, principalmente em áreas com pouca luminosidade. Ambientes bem iluminados podem desestimular a criminalidade e promover maior tranquilidade aos cidadãos.
Considerando que a iluminação adequada facilita a locomoção das pessoas à noite, especialmente pedestres e ciclistas, proporcionando mais conforto e segurança no trânsito. Além disso, contribui para a valorização dos espaços públicos e para a criação de um ambiente mais agradável para a população.
Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, em caráter de extrema urgência, a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED em todas as ruas do loteamento Parque Residencial Campo Belo, nesta cidade de Sumaré/SP, no intuito de melhorar a iluminação pública do bairro.


Sala das sessões, 28 de maio de 2024.

Joel Cardoso da Luz
Vereador



TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Indicagdo N° 5652/2024 - PROTOCOLO 6159/2024 - 03/06/2024 07:57




