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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, adote providências urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:
Substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED nos postes de iluminação pública.
Rua: Maria Elizabeth Menuzzo, na altura do número residencial 60.
Bairro: Parque Virgílio Viel.

JUSTIFICATIVA
Convieram a este vereador moradores do referido bairro que relataram sobre a má iluminação na rua, próximo ao número residencial 60, o que tem gerado preocupações de segurança devido a relatos de furtos na região. Alguns postes de iluminação pública estão com lâmpadas queimadas, enquanto em outros a luz é tão fraca que se torna ineficaz. Esta situação tem causado problemas significativos, especialmente em relação à segurança e integridade física dos residentes que transitam pela área, uma vez que a falta de iluminação aumenta consideravelmente o risco de crimes.
Diante disso, é de suma importância que a Administração Pública, por meio do departamento responsável, proceda à substituição das lâmpadas defeituosas nos postes de iluminação pública ao longo da rua mencionada. Certos da atenção que o caso requer.
Sala das Sessões, 03 de junho de 2024.
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