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19ª Sessão Ordinária de 2024

11 de junho de 2024 - 10:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;

1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;

1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 67/2024 - Autoria: ULISSES GOMES – “Modifica o artigo 1º do Projeto de Lei nº 67 - Autoriza a Prefeitura a criar Programa de Cursos de Primeiros Socorros para proprietários e funcionários de restaurantes em Sumaré e dá outras providências”.


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 67/2024 - Autoria: TIÃO CORREA – “Autoriza a Prefeitura a criar Programa de Cursos de Primeiros Socorros para proprietários e funcionários de restaurantes em Sumaré e dá outras providências”.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 103/2024 - Autoria: RAI DO PARAÍSO – “Dispõe sobre a instituição do Programa Veterinário Mirim no âmbito do Município de Sumaré, e dá outras providências”.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 105/2024 - Autoria: SILVIO COLTRO – “Autoriza a criação do selo “Autista a Bordo” no âmbito do Município de Sumaré e dá outras providências”.
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