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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES pelos 34 anos de ministério do PASTOR ANTÔNIO BENEDITO CAPELLETO e sua esposa, a PASTORA SÔNIA PUCCI CAPELLETO na Igreja do Evangelho Quadrangular, no bairro Jardim das Oliveiras, em Sumaré.
Durante todos estes anos de ministério, o Pastor Capelleto, como é carinhosamente conhecido pela comunidade, tem sido um líder zeloso e inspirador, levando palavras de conforto, orientação e esperança àqueles que buscam auxílio espiritual. Seu trabalho tem sido fundamental para fortalecer os valores morais e éticos em nossa cidade, além de promover a solidariedade e o respeito entre os membros da comunidade. Além disso, ele tem sido um parceiro ativo em ações sociais, colaborando com projetos que visam auxiliar os mais necessitados e promover a inclusão social. Seu empenho em contribuir para uma sociedade mais justa e igualitária é digno de reconhecimento e aplausos.
E ao lado de sua esposa, a Pastora Sônia Capelleto, uma mulher virtuosa e auxiliadora incansável no ministério de seu marido. Com sua dedicação e amor, tem sido um pilar fundamental no apoio e desenvolvimento das atividades ministeriais e sociais. Sua presença constante e suas ações dedicadas refletem os atributos de uma mulher valorosa, que contribui significativamente para o fortalecimento da fé e da união na comunidade.
Em todo este tempo na liderança de seu ministério, o Pastor Capelleto sempre teve um trabalho social muito bonito. Organizou uma fábrica de fraldas na própria igreja e, tem atendido diversos idosos e crianças carentes que necessitam. Atende, não só pessoas da igreja, mas também a todos da comunidade, que o tem procurado.
Além disso, implantou também, na própria igreja, uma academia de Pilates para as mulheres, sendo muito importante para a saúde e bem-estar daquelas pessoas que têm utilizado. Isto tem colaborado significativamente com a saúde de muitas mulheres da região, em especial, as membras da igreja, proporcionando benefícios como, fortalecimento muscular, melhoria da flexibilidade, correção da postura entre outros impactos positivos para a saúde física e mental.
Ademais, o Pastor Capelleto, por meio dos professores infantis, tem dedicado um cuidado excepcional ao aprendizado religioso das crianças, garantindo que seja acessível e eficiente, com linguagem adaptada às idades. Ele incentiva métodos pedagógicos inovadores e recursos visuais para tornar o ensino eficaz e memorável, promovendo uma experiência de fé transformadora e cultivando valores espirituais duradouros.
Entre todas estas realizações, destacou-se o papel determinante do Pastor Capelleto na construção do prédio da própria igreja, uma batalha árdua que enfrentou durante todo o processo de edificação. Sua liderança e esforços incansáveis foram cruciais para transformar o projeto em uma realidade concreta. Ao dedicar tempo, energia e recursos para a construção do templo, ele demonstrou um compromisso profundo com a comunidade e uma visão clara do impacto positivo que o novo edifício traria a todos os membros que ali congregam.
Portanto, parabenizamos o Pastor Capelleto e a pastora Sônia Capelleto pelos 34 anos de ministério. Sua liderança espiritual, dedicação e compromisso com a comunidade têm sido exemplares, promovendo o bem-estar espiritual e social dos cidadãos de Sumaré. Esta moção de congratulação registra nossa gratidão e reconhecimento ao Pastor Capelleto e à Igreja do Evangelho Quadrangular do Jardim das Oliveiras por seus relevantes serviços prestados à cidade.
Rogamos ao nosso Criador que os abençoe cada vez mais, dando-lhes muita saúde e sabedoria, para que, continuem trabalhando em prol de nossa comunidade. Que o trabalho deles continue a iluminar e transformar vidas, fortalecendo a fé e a esperança em nossa cidade.
Diante deste cenário é, pois, justa a homenagem desta egrégia Casa de Leis ao Pastor Antônio Benedito Capelleto e à sua esposa, a Pastora Sônia Pucci Capelleto, a prestação da presente homenagem, solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção aos Pastores homenageados pelo aniversário de ministério e pelos diversos importantes serviços prestados à comunidade de nosso município. Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação desta homenagem.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 10 de junho de 2024.
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