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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

[bookmark: _Hlk142576930]Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A DELEGACIA DE POLÍCIA FEDERAL DE CAMPINAS SP que manifesta, por meio desta moção, suas sinceras congratulações pelo excelente trabalho realizado em prol da segurança pública e do combate ao crime em nosso país.
A Polícia Federal tem demonstrado, ao longo de sua história, um compromisso inabalável com a justiça, a legalidade e a proteção dos cidadãos brasileiros. Suas ações têm sido fundamentais no combate ao tráfico de drogas, à corrupção, aos crimes cibernéticos, ao contrabando e a tantos outros delitos que ameaçam a paz e a ordem em nossa sociedade.
Destacamos, em particular, o Delegado Chefe da PF em Campinas EDSON GERALDO DE SOUZA, Delegado Executivo PAULO HENRIQUE MARTINELLI CAMPOS MATTOS, Delegado de Polícia  Federal PAULO VIBRIO JÚNIOR pelas  as ações sociais oferecidas ao nosso Município de Sumaré e em todo Brasil  pela competência, a dedicação e o profissionalismo dos delegados, agentes e demais integrantes desta valorosa instituição, que não medem esforços para garantir que a lei seja cumprida e que os direitos dos cidadãos sejam preservados.
É com grande orgulho e reconhecimento que apresentamos esta moção, na certeza de que a Delegacia de Polícia Federal continuará sendo um pilar de integridade e eficiência na defesa dos interesses da nação.
Parabéns à Delegacia de    Polícia Federal por todos os seus esforços e conquistas. Que continuem firmes em sua missão, sempre guiados pelos princípios de ética, justiça e respeito aos direitos humanos.

                                        Sala das Sessões, 12 de Junho de 2024.
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