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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE APELO 

Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, no sentido de criar um Auxilio Emergencial para os Condutores de Transporte Escolar de todo o Estado de São Paulo/SP., pelas seguintes razoes de fato e de direito:

     O solicitado se faz necessário, tendo em vista o atual momento nacional e mundial de grave pandemia causada pelo vírus COVID 19, onde as recomendações sanitárias da OMS (ORGANIZACAO MUNDIAL DA SAUDE) e do MINISTÉRIO DA SAÚDE, e ainda o estado de calamidade pública decretado pelos Prefeitos Municipais bem como suas medidas de enfrentamento. 
     Chegou ao meu conhecimento por meio da COOPERATIVA DE TRANSPORTE ESCOLAR DESTA CIDADE DE SUMARÉ – COOPER SUMARE, a situação dramática vivida pelos motoristas de vans escolares em todo o Estado de São Paulo que buscam uma ajuda financeira enquanto as aulas presenciais não são retomadas.

     Considerando que os Condutores Escolares, estão sem trabalho desde o início da Pandemia, onde as aulas foram suspensas, sendo este trabalho sua única fonte de renda;
         Considerando a necessidade de garantir o alimento as famílias destes trabalhadores que se encontram sem renda por conta da atual pandemia;
Considerando que a maioria destes trabalhadores financiaram seus veículos e agora estão na iminência de perder seus veículos em busca e apreensão devido a inadimplência forçada;
         Considerando o compromisso desta Casa de Leis na preservação do trabalho e da renda do ser humano neste momento de grave crise sanitária atual;
         Considerando que buscar soluções através de medidas legislativas que garantem a renda mínima, é dever deste parlamento;
Para agravar ainda mais a situação a categoria não tem direito ao auxílio emergencial do Governo Federal, de maneira que muitos não tem como pagar as contas cotidianas e sustentar a família e muitos inclusive já perderam os veículos financiados, ficando sem o seu ganha-pão mesmo após o fim da pandemia, pois não conseguem manter os pagamentos.
Pelo levantamento realizado pela COOPER SUMARE somente no Estado de São Paulo ultrapassa 44 mil escolares e todos na mesma situação.
Assim, não pode o Governo do Estado de São Paulo se omitir diante de tão dramática situação vivida por esta categoria que presta um serviço tão relevante à sociedade, razão pela qual apresento a presente moção de apelo.
          

Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta Sessão a referida MOÇÃO DE APELO ao EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, pela concessão do auxílio emergencial aos condutores de transporte escolar de todo o Estado de São Paulo.
Sala de Sessões 05 de abril 2021 

SIRINEU ARAUJO
VEREADOR -PL
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