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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Por meio da presente propositura, temos a honra em apresentar esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO que no último dia 17 de junho o PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA (PDT), comemorou 45 anos de sua fundação. Este momento representa uma ocasião significativa na história política do nosso país, marcando mais de quatro décadas de compromisso, luta e contribuição para um desenvolvimento democrático do Brasil.
O PDT foi estabelecido em 17 de junho de 1979 pelo estimado líder político Leonel Brizola, um homem visionário e determinado, que acreditava firmemente na defesa dos direitos trabalhistas, na justiça social e na melhoria das condições de vida da população brasileira. Desde então, o partido tem desempenhado um papel crucial na construção e consolidação da democracia no Brasil.
Ao longo dos anos, o PDT tem se destacado por seu compromisso com a promoção da justiça social, da igualdade de oportunidades e do desenvolvimento sustentável. Tem sido uma voz ativa na defesa dos direitos dos trabalhadores, na busca por políticas públicas inclusivas e na luta pela educação de qualidade como ferramenta de transformação social.
A atuação do PDT tem sido marcada por importantes conquistas em diversas áreas, tais como: defesa dos direitos trabalhistas, luta pela justiça social, defesa dos direitos humanos, compromisso com a democracia, e proteção dos direitos das crianças e adolescentes. Além disso, o partido tem se dedicado ao fortalecimento do sistema educacional, da saúde pública, da cultura e do meio ambiente, sempre buscando construir um país mais justo e igualitário.
Também destacamos a importância do PDT na preservação dos valores republicanos, além da defesa da democracia. O partido tem se posicionado de maneira firme contra qualquer forma de autoritarismo e em defesa de todas as instituições democráticas, contribuindo para a consolidação dos princípios fundamentais e legais no Brasil.
O partido utiliza o punho cerrado e a rosa como símbolos que representam a luta dos trabalhadores por justiça social e igualdade. O punho simboliza a resistência e a busca por melhores condições de trabalho, enquanto a rosa representa a democracia e a construção de uma sociedade mais justa. Juntos, esses símbolos expressam os valores essenciais do partido e sua missão política.
Neste momento de celebração dos 45 anos de fundação do PDT, é fundamental reconhecer e valorizar o trabalho e a dedicação de todos os militantes, filiados e simpatizantes que têm contribuído para a construção e fortalecimento do partido. Seu comprometimento com os ideais trabalhistas e democráticos tem sido essencial para o avanço e a transformação do nosso país.
Portanto, é com imensa satisfação que apresentamos esta moção de congratulação ao Partido Democrático Trabalhista (PDT) pelos seus 45 anos de fundação. Que este seja um momento de renovação dos votos e de reafirmação dos princípios que norteiam a atuação do partido, fortalecendo-o ainda mais para enfrentar os desafios do presente e ajudar a construir um futuro melhor para todos os brasileiros.
Nesse contexto, dada à importância e relevância da matéria, apresentamos aos Nobres Vereadores a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, parabenizando o partido PDT e seus integrantes pelos 45 anos de história e pela sua contribuição para a democracia brasileira.
 É, pois, justa a homenagem desta Casa de Leis pelo aniversário de fundação do Partido Democrático Trabalhista (PDT). Ademais, requeiro que, caso esta moção seja aprovada, seja encaminhada uma cópia à sede estadual no município de São Paulo. Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação desta homenagem.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 17 de junho de 2024.
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