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MOÇÃO DE PESAR

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]APRESENTO A ESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS A PRESENTE MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DO SR.  LUIZ MIOLA DOS SANTOS PELO SEU PASSAMENTO EM 12 DE JUNHO DE 2024.

É com profundo pesar que eu, Alan Leal,  Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho a público manifestar através da presente Moção de Pesar, sinceras condolências aos familiares e amigos do Sr.  Luiz Miola dos Santos, pelo seu falecimento ocorrido em 12 de junho de 2024.
Luiz Miola dos Santos, residia na Rua Madre Maria Vilac, nº 401, Bairro São Judas Tadeu, teve como profissão a marcenaria, e era conhecido por sua dedicação e habilidade em seu ofício.
Neste momento de luto, expressamos nossas sinceras condolências aos filhos Alan Miola Ferreira e Lidiane Miola Ferreira, bem como a todos os familiares e amigos que estão sentindo esta grande perda. Sabemos que Luiz Miola dos Santos deixou um legado, que será eternamente lembrado por todos que tiveram a honra de conhecê-lo.
Desejamos que Deus, em sua infinita bondade, conforte os corações enlutados e conceda forças para superar este momento de dor. Que as lembranças de Luiz Miola dos Santos tragam consolo e inspirem a todos a seguir em frente com esperança e resiliência.
Portanto, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja aprovada a referida MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Sr.  Luiz Miola dos Santos.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 18 de junho de 2024.
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