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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

A Câmara Municipal de Sumaré expressa através da presente Moção de Congratulação suas sinceras homenagens aos Policiais Militares Cabo Daniel Monteiro de Carvalho, Cabo Clayner Cristina Neves Fernandes Ribeiro e Cabo Júlio César Sanchez da Silva, pelo excepcional trabalho desenvolvido frente ao PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência) no município de Sumaré.

O PROERD é um programa fundamental na formação de crianças de 9 a 12 anos, proporcionando-lhes conhecimentos essenciais para resistir às pressões negativas da sociedade moderna. Ao longo de 10 semanas intensivas, os instrutores dedicam-se com afinco a transmitir lições valiosas através de uma abordagem lúdica e educativa, abordando temas sobre cidadania, técnicas de resistência às drogas e à violência, fortalecimento da autoestima e desenvolvimento de habilidades para lidar com o estresse. Este trabalho, além do impacto direto nas crianças, também resulta em mudanças significativas nas famílias dos alunos, com a ampliação do diálogo sobre o uso de drogas e conscientização sobre seus efeitos prejudiciais.

O trabalho destes instrutores, juntamente com a colaboração das escolas, é essencial para uma vida saudável e produtiva de nossos jovens, e merecedor de nosso reconhecimento público.

Cabo PM Daniel Monteiro de Carvalho, casado com a Sra. Lais Silveira de Carvalho, é pai de Pedro Henrique Timbó Ribeiro de Carvalho. Policial Militar e Bacharel em Direito pela UNIP de Campinas, atua na área de Ensino e patrulhamento do 48º Batalhão de Polícia Militar do Interior do Estado de São Paulo. Em 2008 prestou o concurso para soldado da Polícia Militar, com 30 anos, idade limite para ingressar no cargo. Formou-se na Escola Superior de Soldados da Polícia Militar do Estado de São Paulo em novembro de 2009, onde então passou a prestar serviços na área do 48º Batalhão de Policia Militar do Interior do Estado de São Paulo, no município de Sumaré, destacando-se pelo exemplo de profissionalismo. Em 2021, o Cabo PM Daniel Carvalho foi promovido a graduação de cabo da Policia Militar e em novembro de 2024 completará 15 anos de corporação. Atua no PROERD desde 2015, onde já formou, aproximadamente, mais de 6.000 alunos.

Cabo PM Clayner Cristina Neves Fernandes Ribeiro, casada com o Sr. Mauricio dos Santo Ribeiro, mãe de Mariano Neto Fernandes Ribeiro e Benício Fernandes Ribeiro, é Policial Militar com formação em Licenciatura em Educação Física pela Faculdade Network de Nova Odessa. Atua na área de Ensino e patrulhamento do 48º Batalhão de Polícia Militar do Interior do Estado de São Paulo. Prestou o concurso para soldado da Policia Militar em 2006, aos 19 anos, e seguindo os passos da família, tendo como exemplos de vida seus tios e seu pai, ingressou nas fileiras da corporação. Em 2020 foi promovida à graduação de Cabo na Polícia Militar, e no próximo mês de novembro completará 18 anos nesta honrosa instituição. No mês de fevereiro de 2023 foi convidada a participar do PROERD, onde atua desde então, tendo já formado aproximadamente mais de 1.000 alunos.

Cabo PM Júlio César Sanchez da Silva entrou na Polícia Militar no ano de 2010. Logo após o término do curso de formação, foi direcionado para trabalhar no 8º Batalhão de Polícia Militar do Interior, sediado em Campinas. No ano de 2013, atuou no COPOM de Campinas e em 2015 veio para o 48⁰ Batalhão de Polícia Militar do Interior em Sumaré, onde trabalhou na 2ª Cia, que faz o policiamento na região do Matão, Área Cura, Maria Antônia e Nova Veneza. No ano de 2016, Cabo Sanchez exerceu sua função frente à Escolta de Presos do Complexo Penitenciário de Hortolândia, e no ano de 2023 foi para 4ª Cia, trabalhando nas cidades de Hortolândia e Monte Mor. Em 2024, recebeu o convite para fazer parte da equipe do PROERD, onde vem desempenhando sua função com admirável dedicação e de forma excelente.

A equipe responsável pelo PROERD em Sumaré formou no último semestre cerca de 700 alunos nas escolas estaduais da cidade. Cada evento de formatura contou com aproximadamente 1.000 pessoas presentes. A última cerimônia aconteceu no último dia 04 de junho, no Clube Recreativo, celebrando a formação dos estudantes das escolas André Rodrigues de Alckmin e José Cândido Martinez.

Sendo assim, em reconhecimento ao comprometimento e dedicação exemplares dos instrutores Cabo PM Daniel Monteiro de Carvalho, Cabo PM Clayner Cristina Neves Fernandes Ribeiro e Cabo PM Júlio César Sanchez da Silva, sob supervisão do Tenente Coronel PM Valmir Moreira da Silva, Comandante do 48º Batalhão da Polícia Militar do Interior do Estado de São Paulo, externamos publicamente nossos votos de congratulações, desejando que continuem a inspirar e transformar vidas por meio do PROERD.


Sala das Sessões, 17 de junho de 2024.






SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
PRTB 
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