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EXMO. SENHOR PRESIDENTE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

          	Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar, na forma regimental, após ouvir o Digníssimo Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Dia internacional da Conscientização do Albinismo, na pessoa da Sra. Maria Eduarda Batista da Silva do Carmo. 
O Dia Internacional de Conscientização sobre o Albinismo é celebrado todo dia 13 de junho, tem por objetivo dar visibilidade e combater o preconceito e a discriminação contra as pessoas albinas. A data foi criada pela Organização das Nações Unidas (ONU) em 2014 e este ano tem como tema a “Década de progresso coletivo”.
O Albinismo é um distúrbio genético que se caracteriza pela ausência total ou parcial da melanina (pigmento responsável pela coloração da pele, dos pelos e dos olhos). Pessoas com albinismo apresentam pele muito branca, olhos, cabelos, cílios e demais pelos do corpo extremamente claros. Em geral, a maioria das pessoas albinas apresenta doenças de pele, inclusive câncer, além do comprometimento da visão e são altamente suscetíveis à luminosidade.
         Pessoas com albinismo enfrentam muita discriminação por causa de sua singularidade, aumentando suas chances de desenvolver problemas de autoestima, ansiedade e depressão. Quando crescem, são frequentemente invisíveis nas arenas políticas e sociais. 
No Brasil, são ao menos 21 mil albinos, de acordo com o Ministério da Saúde, que sofrem por falta de médicos especializados. A conscientização sobre os cuidados necessários para pessoas com albinismo é vital para melhorar sua qualidade de vida e promover a inclusão social, seja na escola, no trabalho e no lazer.
Nossa homenageada Maria Eduarda, preferencialmente chamada de Duda Silva, é portadora do albinismo oculocutâneo (despigmentação total), tem 24 anos, casada com Edimar Fernandes. Atualmente trabalha como auxiliar de desenvolvimento na Têxtil Crystal. 

Desde criança Duda enfrenta dificuldades por conta do albinismo, a destacar a baixa visão, e exposição solar, que pode causar diversas sequelas. Seus pais, conscientes do albinismo, sempre a protegeram ao máximo do sol e procuravam ter o máximo de cuidado, isso inclui, uso de protetor solar, proteção com roupas compridas, não exposição ao sol. 
Duda é recém graduada em Tecnologia Têxtil e Moda pela Fatec Americana. Através dos conhecimentos de Têxtil e de moda, em conjunto com sua experiência albina, decidiu desenvolver e apresentar em seu TCC, um tema ainda não abordado, “Moda protetiva para albinos- tecido com proteção UV”.
O mesmo teve por objetivo conscientizar as pessoas do albinismo e trazer à consciência da moda pensada para os Albinos. Através disso nasce o projeto/marca “Duda Silva for albin”, que busca por pessoas que apoiem e abracem essa causa.
Neste contexto é com grande satisfação que apresentamos a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Dia internacional da Conscientização do Albinismo e na pessoa da Sra. Maria Eduarda Batista da Silva do Carmo. 

Sala das sessões, 21 de junho de 2024.
                            


RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania
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