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22ª Sessão Ordinária de 2024

6 de agosto de 2024 - 10:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2024 - Autoria: JOÃO MAIORAL – “Concede Título de Cidadão Sumareense ao Dr. Guilherme de Mattos Cesare Ponce”.


Item 2 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 105/2024 - Autoria: SILVIO COLTRO – “Inclui o artigo 3º e suprime o artigo 4º do Projeto de Lei nº 105, de 29 de maio de 2024”.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 105/2024 - Autoria: SILVIO COLTRO – “Autoriza a criação do selo “Autista a Bordo” no âmbito do Município de Sumaré e dá outras providências”.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 108/2024 - Autoria: RAI DO PARAÍSO – “Dispõe sobre a instituição do Programa de Incentivo à Prática de Danças nas Praças Municipais de Sumaré e dá outras providências”.


[bookmark: _GoBack]Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 111/2024 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA – “Denomina a intervenção viária na Avenida Vereador Antônio Pereira de Camargo Neto, confrontante com a Gleba B1, Gleba B e Gleba 1, do loteamento denominado Jardim Dall'Orto, que resultou em uma rotatória, passando a ser denominada como PRAÇA “Claudinei Ferreira e Evangelina Stocco Ferreira””.


III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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