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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para MARCOS ROBERTO, Guarda Municipal Aposentado do município de Sumaré.
Filho de João Roberto e Aurora Ilário Roberto, MARCOS nasceu em 10 de Outubro de 1960 em PARAGUAÇU – MG.
Em 1962, com 02 anos, veio para Nova Odessa. Antes de prestar o concurso pra GCM, Marcos trabalhou nas empresas Toyebo do Brasil e também na 3M como torneiro mecânico até o ano de 1989, quando fez o concurso para a carreira de GCM. 
Em 29/01/1990 iniciou sua carreia na GCM de Sumaré passando a servir o município até o mês de julho de 2024, num total de 34 anos e 6 meses trabalhados.
Marcos é casado com a Senhora Rosangela Rodrigues Roberto pai de duas filhas, Silmara e Giane, tem 07 netos e 3 bisnetos
Além de um exemplo de profissional, é um verdadeiro orgulho para sua família e amigos, portanto senhor presidente, por toda a dedicação e serviços prestado para a nossa população por esse grande munícipe, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que conste na Ata a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS, e que seja entregue uma cópia deste documento ao homenageado.
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VALDIR DE OLIVEIRA
VEREADOR
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