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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Wagner Santos Souza Dias, O Waguinho Dias, pela sua grande trajetória como Técnico de Futebol.
Waguinho Dias nasceu no dia 23 de julho de 1963, filho do Senhor Sinésio de Souza Dias e da Dona César Santos de Souza. É casado com Adriana de Cássia Menuzzo Pazetti Dias, filha de Milton Luiz Pazetti e Neiva Menuzzo Pazetti.
Muita gente não sabe que Waguinho Dias é de Sumaré, estudou nas escolas da cidade, jogou em equipes juvenis e amadoras e chegou a dirigir o Atlético Clube Sumaré em uma das edições da Copa São Paulo.
Depois de pendurar as chuteiras, abriu a escolinha de futebol FOME DE BOLA, talvez a mais antiga de nossa cidade em funcionamento. Hoje ela é dirigida por seu irmão Vitor Oscar Souza Dias.
Waguinho Dias começou sua carreira como jogador profissional na Associação Atlética Ponte Preta de Campinas.
A carreira de “professor”, termo usado na linguagem do futebol para o técnico, começou no time da União Barbarense em 1999, dirigiu clubes de renome, como Rio Branco Esporte Clube de Americana e Guarani Futebol Clube de Campinas. Também passou pelo Operário de Mato Grosso do Sul, Sendas do Rio de Janeiro (hoje Audax), Galícia da Bahia e outros clubes. No Rio de Janeiro foi considerado o melhor treinador do Campeonato Carioca da Divisão de Acesso.
Mas o grande sucesso de Waguinho Dias como treinador aconteceu no Estado de Santa Catarina. Em 2016 classificou o Internacional de Lajes na série D do campeonato brasileiro, depois de terminar o campeonato estadual na quarta colocação. Em 2017 assumiu o Tubarão, que estava na lanterna do Catarinense e terminou o certame em sexto lugar. No mesmo time deu ao clube o título da Copa de Santa Catarina, que lhe garantiu a disputa da Copa do Brasil no ano seguinte.
Finalmente assumiu o Brusque, antes da partida final em Manaus ele já tinha quebrado um tabu de 60 anos das equipes catarinenses, ao vencer cinco partidas consecutivas em uma competição nacional.
Além de conquistar o título da série D, o Brusque revelou o jogador Junior Pirambu, que foi o goleador do certame. Logo depois da conquista, ele foi contratado pelo Londrina, que disputa a série B do Brasileiro.
Com essa performance e com pouco mais de 20 anos de carreira como Técnico de Futebol, Waguinho Dias está em alta no mercado futebolístico, cotado para dirigir outros clubes de maior renome.
Atualmente, Waguinho Dias é técnico do Uberlândia Esporte Clube, e está disputando a 1ª Divisão do Campeonato Mineiro edição 2021.
Portanto, por sua trajetória de conquistas, neste grande esporte, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao técnico de Futebol Waguinho Dias.
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Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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