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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


É com honra e grata satisfação que apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao médico atuante na Unidade Básica de Saúde do Matão, em Sumaré, Dr. Bruno Gonçalves Campagnone.

Dr. Bruno nasceu na cidade de Campinas, no dia 18 de setembro de 1989. É filho dos advogados Dr. Wagner e Dra. Edmarize Campagnone, e tem como irmão mais velho, o Dr. Vinicius, que é advogado e como irmã mais nova, Dra. Julia, que é dentista. Casado com a advogada Dra. Camila.
Aos 10 anos foi diagnosticado com leucemia; fato que o levou a um longo e dolorido tratamento dos 10 aos 14 anos, no Hospital Boldrini. Após curado, decidiu se tornar médico pra tentar retribuir um pouco de todo o cuidado que recebeu em seu tratamento, de toda benção que recebeu.
Médico formado na Universidade de Ribeirão Preto, no ano de 2018, em Ribeirão Preto – SP.
Possui título de especialista em Medicina da Família e Comunidade, com pós-graduação pela UNIFESP (Universidade Federal de São Paulo). É pós-graduado em Psiquiatria pela Cenbrap (Centro Brasileiro de Pós-Graduações); também é pós-graduado em Medicina da Dor pelo Instituto Albert Einstein e pós-graduado em Tanatologia pela Unyleya.
Trabalha como Médico da Família e Comunidade em Sumaré desde 2018, e há 3 anos na Unidade de Saúde da Família do Matão.
Na unidade, além dos atendimentos diários, há mais de 2 anos comanda um grupo multiprofissional com o eMulti para pacientes com dor crônica e outro para pacientes com insônia, depressão, ansiedade e luto. Os resultados com estes 2 grupos são extremamente incríveis, com melhoras inacreditáveis de pacientes que estavam há anos sem qualquer melhora em tratamentos refratários e ineficazes.
Também comanda o grupo de terapia antitabagista para pacientes, com resultados que chegam a aproximadamente 30% de sucesso, sendo este o percentual dos pacientes que pararam de fumar através da terapia.
Dr. Bruno revela que as maiores dificuldades estão nos pacientes que não aderem ao tratamento e às orientações médicas. 
O que o deixa mais realizado com o trabalho, segundo suas palavras é: “O que me deixa mais feliz é ver que consegui mudar a vida de uma pessoa, e ouvir meu paciente voltar e me dizer que eu mudei a vida dele ou do familiar dele. Meu maior prêmio, minha maior recompensa é a gratidão do paciente”.

Atualmente também atua como chefe da ala psiquiátrica do Hospital Municipal Mont Serrat de Salto – SP, sendo também o gestor médico do Hospital Municipal de Salto, e médico do corpo clínico do Hospital psiquiátrico Seara de Americana – SP. 
O trabalho desenvolvido por Dr. Bruno é fundamental para transformar a vida das pessoas que sofrem de dores crônicas, que as impossibilitam de diversas atividades simples da rotina de suas vidas. Por meio de suas pesquisas e capacitações, Dr. Bruno orienta tratamentos a pacientes que, muitas vezes, não têm mais esperanças de viver uma vida sem dor. Assim, o trabalho desenvolvido para os munícipes de Sumaré é de relevância gigantesca, pois devolve a vontade de viver e recupera o sentimento de cidadania àqueles que sofrem com dores intensas.

Diante do exposto, REQUEIRO, na forma regimental e, após discussão em Plenário, que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Dr. Bruno Gonçalves Campagnone.

Sala das Sessões, 19 de agosto de 2024.


Hélio Silva
Vereador Presidente
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