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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento Sr. APARECIDO FRANCO DE SALLES, no último dia 2 de abril de 2021, por complicações do coronavírus. Deixou três filhos, quatro netos e a esposa. 
Natural da cidade de Dalcinópolis/SP, Aparecido tinha 67 anos e chegou em Sumaré no ano de 1975 onde conclui o ensino médio e se formou em torneiro mecânico e metalúrgico. Esposo de Valdeci Gouveia de Salles há 45 anos, casaram-se em maio de 1976. 
Com uma vida integra e honesta, através da luta construiu sua família em Sumaré. Soube educar os filhos com muita coragem, honra e sabedoria, princípios que foram repassados para os netos com toda humanidade e simplicidade com que Aparecido levou a vida. Muito querido, deixa um legado de compaixão, respeito ao próximo e muita saudade dos amigos e familiares. 
Por isso, senhor presidente, requeiro a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares pelo falecimento do Sr. APARECIDO FRANCO DE SALLES, e para que fique registrado na história deste parlamento enlutado. 
Sala das Sessões, 06 de abril de 2021.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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