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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, adote providências urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:
Mudança do sentido de fluxo de duas ruas públicas.
Rua: dos Eucaliptos e Rua Jatobá.
Bairro: Jardim Basilicata.

JUSTIFICATIVA
Convieram a este vereador moradores do bairro Jardim Basilicata que, de uma forma sucinta, solicitam a alteração do sentido de tráfego de duas vias, conforme descrição a seguir:
Rua dos Eucaliptos: Passar a ser mão única no sentido de descida, indo do bairro em direção à Avenida Fuad Assef Maluf. Rua Jatobá: Passar a ser mão única no sentido de subida, indo da Avenida Fuad Assef Maluf em direção ao bairro, para melhorar o fluxo de veículos na região, bem como aumentar a segurança dos moradores e pedestres. 
Neste sentido, é de primordial importância que a Administração Pública Municipal atue nos estudos de viabilidade de mudança de sentido destas ruas para melhorar a segurança e a mobilidade urbana.  Certos da atenção que o caso requer.
Sala das Sessões, 19 de agosto de 2024.
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