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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a elevada honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO CONGRATULAÇÃO aos membros das PARÓQUIAS de Sumaré pela ORGANIZAÇÃO E CELEBRAÇÃO DA SEMANA SANTA em nossa cidade.
Como ocorre há muitos anos em nossa cidade, a comunidade católica de Sumaré organizou e celebrou com imenso respeito, empenho e amor a Semana Santa, revelando a importância da comemoração para nossa sociedade.
 
É com um misto de dor e de esperança que este vereador vem por meio desta moção, congratular a todos os envolvidos na organização e celebração da Páscoa neste ano de 2021, o que antes celebrava a união me milhares de pessoas nas procissões e missas, celebrando a ressurreição de Cristo, hoje vemos essas mesmas pessoas celebrando em suas casas a renovação de esperança, e da Graça que Cristo nos deu.  
Com o agravamento da pandemia as paróquias e as lideranças católicas tiveram a sensibilidade pública de fazer a sua parte e evitar aglomerações celebrando assim todas as liturgias de forma online.
A adaptação nesses momentos conturbados é o exemplo de união em Cristo que tão bem foi explicitado na campanha da fraternidade de 2021 que teve o tema: “Fraternidade e Diálogo: compromisso de amor” e o lema “Cristo é a nossa paz: do que era dividido, fez uma unidade”, tema este que veio de encontro com os problemas que temos passado, trazendo para nossa reflexão a preocupante situação de nosso planeta, que sofre os efeitos da pandemia (Covid 19). Situação essa que fez importante a União e a ajuda ao próximo. Cabem nesse sentido, congratulações a CNBB e a CONIC que de forma conjunta escolheram esse tema tão significativo nos tempos atuais. 
Cabe aqui destacar e dar as devidas congratulações aos padres, ministros, acólitos, todos os envolvidos, e principalmente aos fiéis que mesmo com todas as dificuldades, estiveram presentes de forma online, celebrando de suas casas.
 
A celebração que se iniciou na quarta-feira de cinzas, se encerrou neste domingo com a celebração da missa de Páscoa da ressurreição do Senhor, de uma forma diferente, sem o abraço humano, porém com a mesma mensagem, compromissada no Amor e na união em Cristo. Nos trazendo a esperança de Dias melhores, em que as milhares de pessoas retornarão as ruas ainda mais cheios da Graça de Cristo.
Portanto, senhor presidente, para homenagear a todos os envolvidos, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO as PARÓQUIAS E PAROQUIANOS da Igreja Católica em Sumaré pela CELEBRAÇÃO DA SEMANA SANTA DE FORMA VIRTUAL em nossa cidade.
Solicito ainda que seja encaminhada cópia deste documento À Paróquia Nossa Senhora Aparecida; Paróquia Sagrado Coração de Jesus;  Paróquia Sant’Ana; Paróquia Santa Bárbara; Paróquia Santa Clara; Paróquia Santa Teresinha; Paróquia São Francisco de Assis; Paróquia São Miguel Arcanjo;  Paróquia São Paulo Apóstolo; Paróquia São Pedro Apóstolo; a Arquidiocese de Campinas, bem como a CNBB e a CONIC pela Campanha da Fraternidade de 2021.
Sala das Sessões, 05 de Abril de 2021.
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Antônio dos Reis Zamarchi 
(Toninho Mineiro)

Vereador
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