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0. EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com sentimento de enorme tristeza que apresentamos aos nobres Edis esta Moção de Pesar pelo falecimento do Prefeito Municipal de Hortolândia, Senhor Angelo Perugini, ocorrido na última quinta-feira, dia 1º de abril, após 59 dias internado, devido a complicações geradas pela Covid-19.
Angelo Perugini, que completaria no dia de hoje 66 anos, nasceu na cidade de Jacutinga, em Minas Gerais, no ano de 1955, filho do senhor Augusto Perugini, ferreiro, e da senhora Armida Perugini, costureira, pais de outros cinco filhos. Teve uma infância, que apesar das dificuldades, sempre foi extremamente feliz.
Ex-seminarista e professor da rede estadual, Perugini buscou desde jovem trabalhar em prol das pessoas. Vereador pela cidade de Sumaré no ano de 1988, quando Hortolândia ainda era um bairro de nosso município, foi uma das principais vozes pela emancipação da cidade, ocorrida no ano de 1991. 
Sempre disposto e atuante, participou ativamente em movimentos sociais relacionados à luta por terras e moradia, sendo um dos fundadores do MST (Movimento dos Trabalhadores Sem Terra) no Estado de São Paulo e tornando-se referência por sua atitude antiviolência na luta pelo uso social da terra. 
Ocupou por quatro vezes o cargo de Prefeito Municipal em Hortolândia, um trabalho que obteve reconhecimento nacional, levando a cidade a receber por parte da mídia o título de “cidade média de maior crescimento do país”, com grandes índices de empregabilidade, avanços em infraestrutura e melhoria da qualidade de vida da população. Foi eleito, também, Deputado Estadual em 2014, contribuindo com seu trabalho para o desenvolvimento do Estado. Em 2016, tornou-se novamente prefeito de Hortolândia.
Com o início da pandemia da Covid-19 no ano passado, empenhou-se em combater a disseminação do novo coronavírus, criando em março de 2020, o comitê municipal de prevenção e enfrentamento à doença.
No dia 1º de fevereiro deste ano, foi diagnosticado com Covid-19, sendo levado ao Hospital Samaritano em Campinas. Diante do agravamento de seu quadro clínico, foi necessária sua transferência para a capital estadual.

Ao longo dos 59 dias em que permaneceu internado, lutou bravamente contra a doença, assim como fez ao longo de toda sua vida; Entretanto, na manhã da última quinta-feira, veio a falecer na UTI (Unidade de Terapia Intensiva) do hospital 9 de Julho, em São Paulo, devido a complicações geradas pela Covid-19.
Homem humilde, honrado e trabalhador; amado pai de três filhas, gestor público comprometido e competente, guerreiro incansável pelos direitos do povo, Angelo Perugini deixa um legado de respeito e admiração, não só por sua enorme contribuição em prol da sociedade, como pelo ser humano íntegro e de grande coração que sempre foi.
Sua passagem enluta não só seus familiares e amigos, mas deixa uma gigante lacuna entre aqueles que lutam pela igualdade e justiça social, que vêm prestando de todo o país seus sentimentos pela enorme perda.
Resta-nos desejar a seus muitos entes queridos que o tempo os ajude a compreender e superar a dor de sua passagem e que o amparo na fé e a força das pessoas próximas os ajude a atravessar essa difícil provação.
Sendo assim, requeiro, após ouvido o Plenário, a inserção em Ata, de votos de pesar pelo falecimento do Exmo. Sr. Angelo Perugini, Prefeito Municipal de Hortolândia, e que do fato, dê ciência aos seus familiares.


Sala das Sessões, 06 de abril de 2021.
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