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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do amigo e professor ANGELO AUGUSTO PERUGINI, no último dia 1º de abril de 2021, por complicações do coronavírus. Deixou três filhas e um legado de admiração na vida pública em Hortolândia, Sumaré e toda região de Campinas.
Natural da cidade mineira de Jacutinga, Perugini foi seminarista e professor da rede estadual. Em 1981, quando tinha 26 anos, se filiou ao Partido dos Trabalhadores e, em 1985, foi coordenador da Secretaria Estadual do MST (Movimento dos Trabalhadores Sem Terra). Três anos depois, foi eleito vereador em Sumaré com 707 votos, para 9ª Legislatura da Câmara Constituinte. 
Nesta época, Perugini já sonhava com a emancipação do distrito de Hortolândia. Sua luta foi concretizada em 19 de maio de 1991, por meio de um plebiscito, quando a maioria dos eleitores votou a favor da emancipação de Hortolândia, agora na condição de município.
Em 1992, disputou a primeira eleição para prefeito da nova cidade e quatro anos mais tarde foi eleito vice-prefeito de Hortolândia. Sua chegada ao Executivo local aconteceu em 2004. Com uma chapa formada por apenas três partidos, foi eleito com 65% dos votos. Foi reeleito em 2008, com 79% dos votos válidos.
Em oito anos de governo, entre 2005 e 2012, Perugini colocou Hortolândia no futuro, elevou os índices econômicos da cidade e de qualidade de vida dos moradores.  Em 2014, foi eleito deputado estadual com 94.174 votos, o quinto mais votado do PT. Dois anos depois, voltou à Prefeitura de Hortolândia pelo PDT e, no ano passado, eleito pela quarta vez, desta vez pelo PSD.
Sua última atuação enquanto prefeito, foi o recebimento do primeiro lote da vacina contra a doença que ele não venceu. Ficou internado por 59 dias e deixou um imenso vazio em todos nós.
Perugini militou no PT por 35 anos, mas nunca abandonou as bandeiras do partido. Perugini nunca esqueceu suas raízes de Minas Gerais e por lá voltou para descansar na eternidade. Perugini viu nascer uma cidade que ajudou a fundar e jamais será esquecido pelo seu povo. Seu legado progressista, sua visão de futuro e sua sensibilidade fizeram de Perugini um político admirado por aliados e adversários.
Por isso, senhor presidente, requeiro a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares e amigos da Prefeitura e da Câmara Municipal de Hortolândia, pelo falecimento de ANGELO AUGUSTO PERUGINI, nesta data pela qual ele completaria 66 anos, para que fique registrado na história deste parlamento enlutado, o quão importante ele foi para todos nós. 
Sala das Sessões, 06 de abril de 2021.


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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