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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao jovem bailarino e coreógrafo, JHONATAN MAGRIN MOREIRA, pelo trabalho desenvolvido com e para crianças, jovens e adultos, por meio das aulas e apresentações artísticas e culturais de dança. 
Jhonatan Magrin Moreira tem 21 anos e desde os seis desenvolve o lado artístico e cultural através da dança. Tudo começou em Campinas, em um projeto realizado no Espaço Cultural Maria Monteiro, no bairro Vila Padre Anchieta que faz divisa com Sumaré.  Por outro lado, foi aqui que ele deu a maior contribuição social ministrando aulas de jazz e ballet. 
Em 2019, pôde coreografar e dirigir o primeiro espetáculo da carreira, chamado “Walt Disney e a Magia da Dança” que, entre crianças e adultos, teve 30 bailarinos participantes para uma plateia de aproximadamente 200 pessoas no Teatro do Seminário de Nova Veneza. 
Devido a pandemia, Jhonatan foi obrigado a interromper projetos pessoais como o espetáculo “O incrível mundo do Circo” que ele contribuiu na montagem e será retomado assim que as atuais condições forem superadas. Enquanto isso, ele continua dedicado nos estudos para atingir o objetivo futuro de proporcionar mais cultura pra Sumaré e para seus alunos. 
Portanto, senhor presidente, pelo trabalho desenvolvido com e para crianças, jovens e adultos, por meio das aulas e apresentações artísticas e culturais de dança, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a 

referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao jovem bailarino e coreógrafo, JHONATAN MAGRIN MOREIRA. 

Sala das Sessões, 06 de abril de 2021.

	
WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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