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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento da minha amiga, colaboradora do Hospital Estadual de Sumaré (HES), IRENE RODRIGUES, no último dia 2 de abril de 2021, por complicações do coronavírus. Deixou quatro filhos e muitas saudades nos nossos corações. 
Natural da cidade de Mariápolis/SP, Irene Rodrigues tinha 53 anos e chegou em Sumaré por volta de 1977 com os pais. Aqui, morou no bairro Vila Cia, Jd. Paulistano e por último, Jd Minesota, onde viveu durante 25 anos de vida. 
Foi colaboradora das indústrias Carioca e Tropical, além de ter trabalhado no Instituo de Promoção do Menor de Sumaré. Ainda dedicou 20 anos na função de cozinheira no Hospital Estadual de Sumaré (HES). 
Muito querida por todos, sempre demonstrou um jeito bondoso, cheia de força para ajudar o próximo alcançar os objetivos pessoais. Mulher guerreira, Irene Rodrigues deixa uma lição de vida, simples e cheia de amor e dedicação com tudo que fazia. 
Por isso, senhor presidente, requeiro a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares pelo falecimento da IRENE RODRIGUES, e para que fique registrado na história deste parlamento enlutado. 
Sala das Sessões, 06 de abril de 2021.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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