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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a FRANCINE BUENO ISHIBASHY, pelo título de campeã na competição de dança Battle in the Cypher na modalidade Top Rock. 
Francine, mais conhecida como Fran, apesar de ter apenas 25 anos possui bastante conhecimento artístico sobre a dança com experiência em ballet clássico, jazz contemporâneo e sapateado. Atualmente dedica a maior parte do tempo com a cultura hip-hop por meio dos trabalhos de arte educadora, grafiteira e a própria dança.
Desde 2014 faz parte do grupo Coreto Hip-Hop onde proporciona cultura em lugares de alta vulnerabilidade social. Além disso, faz outros trabalhos voluntários por meio do grafitti em escolas públicas e particulares. Todos trabalhos com intuito de promover a cultura e a vivência que possui no hip-hop. 
Neste ano criou o grupo de breaking “We Can Do It BGirls” que só tem integrante mulheres para, através da linguagem e dos movimentos da dança, empoderar e fortalecer o crescimento das mulheres dentro da cultura hip-hop. Antes disso, a Fran representou Sumaré durante a apresentação na cerimônia de abertura da Copa Brasileira de League Of Legends (CBLoL).
No último domingo, 04 de abril, ela foi campeã da competição de dança Battle in the Cypher, que acontece anualmente em Bento Gonçalves/RS e, neste ano, ocorreu de forma online com mais de 80 participantes. Na modalidade Top Rock, a morada de Sumaré venceu todos.
Portanto, senhor presidente, pelo título de campeã na competição de dança Battle in the Cypher, modalidade Top Rock, requeiro, na forma regimental e, após ouvido 

o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a FRANCINE BUENO ISHIBASHY. 

Sala das Sessões, 06 de abril de 2021.



WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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