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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
É com grande clamor que apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO e ao DEPARTAMENTO REGIONAL DE SAÚDE – DRS VII, para que libere novos leitos de enfermaria e de UTI infantil/pediátrica na região metropolitana de Campinas, em caráter de urgência, devido a atual sazonalidade que proporciona aumento no número de casos de crianças com Síndrome Respiratória Aguda Grave.
 Com a chegada do outono, a Síndrome Respiratória Aguda Grave, doenças que acometem os pulmões das crianças de forma similar a COVID–19 provocam longas internações. São crianças que devido o sistema imunológico imaturo também ficam imunologicamente deprimidas e mais propensas as infecções gravíssimas. O aumento desse tipo de caso já é perceptível na rede de internações pediátricas.
Mesmo sendo referência, com certificação internacional, o Hospital Estadual de Sumaré (HES), que funciona por meio de convênio entre a Secretaria de Estado de Saúde e a Unicamp, teve leitos pediátricos fechados devido o contingenciamento realizado no inicio deste ano e, depois, para liberar mais espaços para tratamento de COVID–19. Diante a isso, com o aumento do número de internações de crianças, uma situação que não ocorreu ano passado, a preocupação se faz mais alarmante. 
A Síndrome Respiratória Aguda Grave é causada por várias doenças, inclusive pelo Coronavírus, por isso o apelo supracitado cumpre papel importante, além de ir de encontro com as necessidades da população da região metropolitana de Campinas.
Nesse sentido, é de extrema importância que a Central de Regulação de Ofertas de Serviços de Saúde (CROSS) atue com maior celeridade, em caráter de urgência, a fim de evitar um colapso maior na rede de saúde e garantir o atendimento necessário para nossas crianças que têm problemas respiratórios crônicos. 
Portanto, senhor Presidente, para que libere novos leitos de enfermaria e de UTI infantil/pediátrica na região metropolitana de Campinas, em caráter de urgência, devido a atual sazonalidade que proporciona aumento no número de casos de crianças com Síndrome Respiratória Aguda Grave, requeiro, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO ao EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO e ao DEPARTAMENTO REGIONAL DE SAÚDE – DRS VII.


Sala das Sessões, 06 de abril de 2021.



WILLIAN SOUZA
vereador-presidente
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