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11ª Sessão Ordinária de 2021

13 de abril de 2021 - 15:00


I – EXPEDIENTE

a) Votação da Ata da Sessão anterior;
b) Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
c) Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 6/2021  -  Autoria: Vereador WILLIAN SOUZA   -  Dispõe sobre a campanha permanente de incentivo às cooperativas de catadores de material reciclável no Município de Sumaré e dá outras providências


Item 2  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 54/2021  -  Autoria: Vereador TIÃO CORREA   -  Autoriza o Poder Executivo a promover e incentivar parcerias com clínicas veterinárias que prestem atendimento a animais em situação de abandono e/ou atropelamento.


Item 3  - Discussão e votação do Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 81/2021  -  Autoria: Vereador RUDINEI LOBO   -  EMENDA ADITIVA ao Artigo 2°, do Projeto de Lei Municipal n° 81, de 03 de março de 2021.


Item 4  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 81/2021  -  Autoria: Vereador HÉLIO SILVA   -  Regulamenta a divulgação de Relatórios Mensais sobre a qualidade da água no Município de Sumaré, e dá outras providências.


Item 5  - Discussão e votação do Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 86/2021  -  Autoria: Vereador RUDINEI LOBO   -  EMENDA MODIFICATIVA ao Projeto de lei Municipal n° 86, de 09 de março de 2021.


Item 6  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 86/2021  -  Autoria: Vereador HÉLIO SILVA, JOEL CARDOSO, ANDRE DA FARMÁCIA   -  Dispõe sobre a instalação de aterros sanitários e congêneres no âmbito do município de Sumaré.


Item 7  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 108/2021  -  Autoria: Vereador SILVIO COLTRO   -  Institui o Dia do Profissional de Contabilidade no Calendário Oficial do Município de Sumaré e dá outras providências.




III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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