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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
É com muita alegria, satisfação e orgulho que apresento essa Moção de Congratulação a mesa diretora e aos nobres pares dessa Egrégia Casa de Leis, á Escritora e Professora Elizabety Domingos dos Santos como forma de expressar o nosso reconhecimento e admiração pelo seu talento, trabalho e por sua trajetória exemplar.
Elizabety Domingos dos Santos, uma apaixonada por educação desde tenra idade, nasceu no dia 25 de Setembro de1956 na acolhedora cidade de Martinopolis, no estado de São Paulo, casou se em 1979 com Leonel Francisco dos Santos com quem teve tem 3 filhos, Aline Mara, Alan Mario e Alex Mauricio. Seu amor pela literatura começou a florescer quando ainda era uma criança, e seu destino se entrelaçou com a profissão de professora desde então sua jornada acadêmica a levou a um caminho de realização pessoal e profissional é Autora de varios cordéis, contos, pensamentos, poemas e poesias. Após concluir sua licenciatura em pedagogia  pela Universidade Educacional Anhaguera e Magisterio na Escola Municipal Jose de Anchieta. Concluiu o curso de Alfetização Letra e Vida no Cefens (Centro de Formação de Educadores Municipais de Sumare), pos graduada em Inclusão e DI (Deficiencia Intelectual). Elizabety Domingos dos Santos enxerga a profissão de professora e o Dom de Escritora como uma missão nobre e acredita no poder transformador da educação quero agradecer pelo seu inestimável trabalho e pela inspiração que oferece a leitores e escritores de todas as gerações e Convidar a todos a refletir sobre o impacto positivo e duradouro que suas palavras têm gerado, celebrando assim a riqueza da sua obra e a profundidade do seu compromisso cultural e social. Sua dedicação incansável a esse ideal a torna um exemplo inspirador para todos que têm a sorte de conhece-la alunos, amigos e colegas de trabalho.
A vida de Elizabety Domingos dos Santos é um testemunho vivo do impacto positivo que um educador comprometido pode ter na sociedade, iluminando os caminhos das gerações futuras com conhecimento, compreensão e dedicação.
Sendo assim, após ouvido o Plenário e aprovada a presente Moção, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Escritora e  Professora Elizabety Domingos dos Santos.
               
                            Sala das Sessões, 19 de Setembro de 2024.
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