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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

A Câmara Municipal de Sumaré apresenta Moção de Congratulação aos organizadores da 2ª Edição da Festa “Ligado na Inclusão”, realizada no último dia 22 de setembro, no Novo Chapéu Brasil, em Sumaré.

O evento, que faz parte do calendário oficial de comemorações do município, foi uma inigualável oportunidade de interação social e divertimento, reunindo operadores, alunos e familiares que utilizam diariamente o Serviço Especial de Transporte (SEC) – Ligado, responsável pelo transporte de 1.120 estudantes com deficiência na Região Metropolitana de Campinas.

A Festa “Ligado na Inclusão”, com atividades para adultos e crianças, promoveu um ambiente de confraternização e diversão com clima de festa junina, onde os participantes puderam usufruir de brincadeiras, brinquedos, sorteios e deliciosos quitutes.

Cerca de 150 trabalhadores voluntários uniram esforços para realizar a diversão de aproximadamente 7.000 pessoas que passaram pelo evento, sendo 3.000 delas crianças, 1.500 com deficiência, além de pais e responsáveis. Ao todo, 99 Vans do Ligado e 6 ônibus articulados da empresa Ouro Verde realizaram o transporte dos participantes. 

Este evento não apenas celebra o transporte inclusivo, mas também reforça a importância da interação social e do lazer no desenvolvimento e bem-estar das crianças e jovens atendidos pelo SEC – Ligado.

Sobre o Serviço Especial de Transporte - SEC Ligado, trata-se de um serviço público oferecido através de um contrato firmado entre a EMTU/SP (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo) e a Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), e que tem desempenhado papel fundamental na inclusão social de pessoas com deficiências ou mobilidade reduzida, garantindo transporte gratuito aos alunos regularmente matriculados na Rede Regular de Ensino (REE) e instituições conveniadas ou credenciadas à SEDUC.

A frota em operação, constituída de operadores credenciados à Secretaria dos Transportes Metropolitanos (STM), atualmente conta com 534 veículos, adaptados e adequados ao transporte de passageiros cadeirantes e não cadeirantes.

Sobre a história do evento, é oportuno relembrarmos a 1ª Edição, realizada no ano de 2019, que reuniu mais de 5.000 mil pessoas, entre alunos, familiares e colaboradores. Foi uma iniciativa tão bem sucedida que acabou incluída no calendário oficial de eventos de Sumaré, por meio da Lei n° 6.290, de 12 de dezembro de 2019, aprovada pela Câmara Municipal.

Aplaudimos o Sindicato dos Proprietários de Veículos de Transporte Alternativo Autônomo – STA pela organização deste importante evento e pela contínua dedicação em promover a inclusão plena de seus passageiros, oferecendo um serviço de qualidade que vai além do transporte, contribuindo para a formação de uma sociedade mais justa e inclusiva.

Diante do exposto, congratulamos os senhores Mário César Freitas, Presidente do STA e Representante do Ligado, Cássio Dimarzio, Diretor Operacional do STA, Júnior César Machado, Presidente da Cooperliga – Cooperativa dos Operadores do Ligado, e Ademir Mascarenhas, Responsável pela Gestão Ligado EMTU, bem como a todos os envolvidos na realização da Festa “Ligado na Inclusão”, parabenizando-os pela relevância deste evento para a cidade de Sumaré e para toda a Região Metropolitana de Campinas.


Sala das Sessões, 23 de setembro de 2024.






SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
PRTB 
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