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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Paulo Freire” a Celina Raquel Falararo Moreira.
Diante de sua trajetória de dedicação e compromisso com a educação no Município de Sumaré, proponho esta homenagem à Celina Raquel Falararo Moreira, em reconhecimento à sua valiosa contribuição para a formação de várias gerações.
Celina ingressou na Prefeitura Municipal de Sumaré no ano de 1996 e, desde o dia 14 de fevereiro de 1997, atua na Escola Municipal Jardim São Judas Tadeu, onde permanece até hoje, demonstrando 27 anos de dedicação e amor ao magistério. Graduada em Pedagogia e com uma carreira no magistério que começou em 27 de março de 1987, Celina teve a oportunidade de trabalhar tanto na rede estadual quanto na municipal de ensino, deixando sua marca por onde passou.
Celina expressa um profundo sentimento de gratidão pela oportunidade de fazer parte do quadro do magistério deste município e pela convivência com a comunidade do Jardim São Judas Tadeu, de quem afirma ter aprendido muito. Em suas próprias palavras, "evoluí muito enquanto ser humano e digo, sem medo de errar, que tudo vale a pena desde que a vontade não seja pequena."
Seu espírito de gratidão e fé em Deus são marcas registradas de sua caminhada profissional, e, com esta homenagem, reconhecemos e agradecemos o incansável trabalho e o impacto positivo que Celina tem gerado na educação e na vida de seus alunos.
Pela relevante história de contribuição na área da educação, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Paulo Freire” à Celina Raquel Falararo Moreira.

Sala das sessões, 27 de setembro de 2024
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