
Requerimento

Sumaré, 30 de setembro de 2024.

Ao Exmo. Sr.
Hélio Silva
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

[bookmark: _Hlk178583924]Assunto: Requerimento de concessão de “Certificado Aluno Destaque” a Julia Santos Bonfim.
 
Excelentíssimo Senhor,
Venho, respeitosamente, por meio deste, requerer a concessão do “Certificado Aluno Destaque” a Julia Santos Bonfim, devido ao destaque de suas ações no âmbito escolar no Município de Sumaré.
Segue em documento anexo a biografia da homenageada.

Atenciosamente, 
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ANEXO

Biografia de Julia Santos Bonfim

Julia Santos Bonfim é filha de Fabio Bonfim e Marinalva Bonfim. Nasceu aos 15 dias do mês de abril de 2009, no município de Campinas/SP, e reside desde seu nascimento na cidade de Sumaré.

Estudante do 1º Ano do Ensino Médio na Escola Técnica – ETEC Sumaré, Julia tem se destacado em sua jornada estudantil pelo seu notável desempenho, envolvimento, interesse e comprometimento nas atividades acadêmicas, em especial, por sua destacada participação na Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA) no ano de 2024.

A Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica, realizada pela Sociedade Astronômica Brasileira (SAB) em parceria com a Agência Espacial Brasileira (AEB), é um evento de grande relevância científica e educacional. Seu objetivo é estimular o interesse dos jovens por temas ligados à Astronomia, Astronáutica e ciências correlatas, além de difundir o conhecimento de forma lúdica e colaborativa.

A participação ativa de Julia neste evento não só ressalta seu compromisso com o aprendizado, mas também sua capacidade de representar a cidade de Sumaré e sua unidade escolar com excelência. Sua participação na OBA reflete um espírito de iniciativa e curiosidade científica, elementos fundamentais para o desenvolvimento educacional e pessoal.

É com grande satisfação que reconhecemos sua trajetória acadêmica e seu esforço contínuo para aprimorar seus conhecimentos, contribuindo de maneira significativa para o ambiente escolar e para a comunidade.

Por essas razões, justifico a indicação de Julia Santos Bonfim para receber o Certificado Aluno Destaque, como uma forma de reconhecimento por suas conquistas e impacto positivo no meio educacional da nossa cidade.
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