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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES destinados a todos os POLICIAIS CIVIS do município de Sumaré.
É com imensa honra que expressamos nossas sinceras congratulações e profundo reconhecimento aos valorosos Policiais Civis que dedicam suas vidas à preservação da ordem, à defesa da justiça e à proteção da sociedade. No dia 29 de setembro de cada ano, celebramos o DIA DO POLICIAL CIVIL, homenageando esses heróis que, com coragem e comprometimento, desempenham um papel fundamental na segurança e no bem-estar da nossa comunidade.
Agradecemos a todos os integrantes da nobre corporação de Sumaré, com destaque especial ao trabalho exemplar do Delegado Geral, DR. MARCELO MORESCHI RIBEIRO. Sua atuação comprometida e eficiente tem sido uma fonte de esperança na Polícia Civil da cidade. Ao longo de sua trajetória, Dr. Marcelo demonstrou um profundo comprometimento com a verdade e a justiça, realizando um incansável trabalho na elucidação de crimes, no combate ao tráfico de drogas, na repressão à corrupção e na defesa dos direitos humanos, inspirando todos ao seu redor.
Dentre as conquistas da Polícia Civil, destacamos:
- Aumento dos índices de resolução de crimes: a Polícia Civil de Sumaré tem alcançado resultados notáveis na resolução de casos, garantindo que os culpados sejam responsabilizados e trazendo alívio às vítimas e suas famílias.
- Combate ao tráfico de entorpecentes: sempre presente em operações bem-sucedidas contra o tráfico de drogas, desmantelando organizações criminosas e contribuindo para a redução da criminalidade em nossa cidade.
- Aproximação com a comunidade: sua abordagem humanizada e as parcerias estabelecidas com os cidadãos têm fortalecido a confiança entre a polícia e a população, promovendo um ambiente de segurança e colaboração.
- Comprometimento com a ética: a corporação da Polícia Civil em Sumaré é um exemplo de integridade, orientando sua equipe a agir com rigor na aplicação da lei, sempre respeitando os direitos fundamentais dos cidadãos.
- Inovação e modernização: adoção de práticas investigativas modernas, incorporando tecnologia e conhecimentos atualizados para enfrentar os desafios contemporâneos da segurança pública.
Em nome dos cidadãos de Sumaré, agradecemos aos Policiais Civis pela bravura e dedicação à segurança da cidade. Celebramos o Dia do Policial Civil, reconhecendo a coragem e o comprometimento de todos que servem e protegem, tornando este um momento de merecido reconhecimento e homenagem.
Que esta moção de congratulação reflita nosso sincero agradecimento e apoio contínuo a todos os Policiais Civis, especialmente ao Dr. Marcelo Ribeiro, que tem sido uma referência em nossa jornada para tornar nossa cidade um lugar mais seguro e justo para todos.
Rogamos ao nosso Criador que continue a iluminá-los e protegê-los, concedendo-lhes saúde e sabedoria para que possam prosseguir em seu trabalho dedicado à nossa comunidade, encontrando força e paz em seu caminho. Que Deus abençoe a todos e faça com que prosperem cada vez mais.
Diante desse cenário, expressamos nossa sincera homenagem e profunda gratidão a esses guerreiros e guerreiras que dedicam suas vidas à proteção da lei, da ordem e da justiça.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 07 de outubro de 2024.
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