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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

	É com muita consternação, que tecemos essa MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento da Senhora GENI DA SILVA LIMA, no último dia 06 de junho do corrente ano, com 80 anos, 1 mês e 13 dias, onde fora sepultada no CEMITÉRIO DAS PRIMAVERAS neste município.
	Dona GENI como era carinhosamente conhecida e tratada pelos amigos e familiares, era casada com o Senhor APARECIDO DE OLIVEIRA, teve 11 filhos, 18 netos e 15 bisnetos.
	Dona GENI foi uma guerreira nessa sua passagem, desenganada pelos médicos e pela medicina viveu mais 20 anos, dentre eles 8 anos submetida a hemodiálise. Com seu pensamento positivo, alegria e determinação conseguiu minimizar suas dores e aflições, e sem desistir, lutou até o até o esgotamento de suas forças, onde acabou passando por uma cirurgia emergencial, infelizmente, não resistiu terminando seu ciclo vital, deixando seu legado como mulher, mãe, chefe de família e guerreira que certamente seus entes queridos levarão consigo seus ensinamentos e exemplo de vida.
	Diante do exposto, REQUEIRO após lido e ouvido o plenário dessa Egrégia Casa de Leis, solicito a mesa diretora que oficie a Prefeitura Municipal e a Secretaria dos Negócios e Serviços Públicos a indicação para nomear rua ou praça com seu nome, mediante sua história de vida e reconhecimento pelos amigos e familiares de Sumaré, o qual externamos nossos sinceros votos de pesar a toda família enlutada com essa perda irreparável e imensurável, na certeza que está ao lado de Deus na sua glória. 
	Em nome de seu filho CLAUDEMIR, estendemos nossos votos a toda família.
Sala das sessões 16 de junho de 2020.


Décio Marmirolli                                                Marcio Junior Brianes
Vereador                                                                  Vereador
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