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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ, 

Considerando que a região de  Nova Veneza corresponde a um local bastante populoso no município, apresenta considerável crescimento e não possui nenhum tipo de Feira-Livre noturna.

Considerando que muitas famílias que moram nesta região de Nova Veneza poderiam se beneficiar com a implantação de uma feira-livre noturna,  visto que precisam se locomover para outras regiões da cidade atendidas por essa modalidade de comércio e, diante das dificuldades de locomoção, para muitos munícipes esse deslocamento torna-se inviável pois trabalham o dia todo;

Considerando que a implantação de feira-livre noturna na região de Nova Veneza, além de proporcionar maior comodidade aos seus moradores que trabalham o dia todo e a noite teriam como ir a feira noturna, também propiciará a oportunidade de trabalho a outros munícipes interessados em explorar essa atividade, diante das dificuldades de geração de emprego formal, e da eminente crise econômica instalada pela pandemia que passa o nosso país, o que servirá de geração de renda ao nosso município. Além disso, os atuais feirantes poderão contar com uma nova clientela, que certamente irão prestigiar esta nova opção de compras;
Considerando que a feira livre noturna na Praça do Macarenko região central de Sumaré foi um sucesso e está sendo muito bem frequentada e aprovada pelos munícipes daquela região .

Considerando que há na região de Nova Veneza a Praça de Skate que poderia comportar e receber uma feira livre noturna por estar bem localizada para attender toda a região de Nova Veneza além de possuir um ótimo espaço para a população ser atendida com a feira noturna.

Requeiro, nos termos regimentais e ouvido o plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Aparecido Fernandes da Silva, Secretário de Obras, solicitando-lhe que providencie o envio, a esta Casa, das informações sobre as medidas a serem tomadas pela Administração Pública Municipal, visando implantar a “Feira Livre” na Praça de Skate do Jardim Nova Veneza e dos seguintes questionamentos
1) Diante do exposto, há possibilidade de implantação de uma feira livre noturna  na região de Nova Veneza especificamente na Praça de Skate?
2) Caso afirmativo, existe previsão de data?
3) Caso negativo, quais são os motivos que estão impedindo a implantação da feira livre noturna na citada região?


Câmara Municipal de Sumaré, 13 de abril de 2021.



GILSON CAVERNA
Vereador


LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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