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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES destinados ao DIA DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL de Sumaré.
É com grande satisfação e reconhecimento que apresentamos nossas sinceras felicitações à Guarda Civil Municipal de Sumaré. Em 10 de outubro, instituído pela Lei Federal n° 12.066/2009, celebramos o Dia Nacional das Guardas Municipais, reconhecendo o papel essencial dessa instituição em garantir a proteção dos direitos humanos, o exercício da cidadania e as liberdades públicas, além de atuar na preservação da vida e no patrulhamento preventivo.
Aproveitamos este momento para expressar nossa profunda gratidão e respeito a todos os integrantes dessa valorosa corporação, que, diariamente, demonstram um notável comprometimento com a segurança da comunidade e a manutenção da ordem pública em nosso município.
A Guarda Civil Municipal de Sumaré é composta por profissionais dedicados, que assumiram a missão de garantir a segurança, o bem-estar e a tranquilidade dos cidadãos. Suas ações têm sido indispensáveis para proporcionar um ambiente seguro e harmônico, contribuindo significativamente para o desenvolvimento e a qualidade de vida em nossa cidade.
Ao longo de sua trajetória, os membros da Guarda Civil Municipal demonstram coragem, dedicação e um profundo compromisso com os princípios da justiça e do serviço público. Estão sempre prontos para intervir em emergências, proteger os direitos dos cidadãos e promover a convivência pacífica em nossa comunidade.
Além disso, destacam-se em diversas áreas de atuação, entre as quais podemos mencionar:
- Programas de prevenção e educação: Investimentos em iniciativas educacionais e preventivas que visam conscientizar a população sobre a importância da segurança e da cooperação com as autoridades.
- Ações sociais e comunitárias: A proximidade com a comunidade e o engajamento em ações sociais têm fortalecido a confiança entre a guarda e os cidadãos, promovendo um senso de segurança e parceria.
- Inovação e modernização: A busca contínua por tecnologias e métodos modernos tem permitido à Guarda enfrentar os desafios da segurança pública com eficácia e eficiência.

Em nome de todos os cidadãos de Sumaré, expressamos nossa mais profunda gratidão à Guarda Civil Municipal, que, com profissionalismo e dedicação, trabalha incansavelmente para proteger nossa cidade. Celebramos com orgulho o trabalho destes bravos homens e mulheres, que desempenham um papel vital em nossa comunidade.
Que esta moção de congratulação reflita nossa sincera admiração e apoio à Guarda Civil Municipal de Sumaré. Que continuem a ser um exemplo de dedicação, integridade e compromisso.
Pedimos a Deus que abençoe e proteja todos os membros da Guarda Civil Municipal de Sumaré, concedendo-lhes saúde, sabedoria e coragem para enfrentar os desafios vindouros, e que seu nobre trabalho continue a fazer de nossa cidade um lugar seguro e acolhedor.
Com esta homenagem, expressamos nossa sincera gratidão a esses heróis e heroínas que dedicam suas vidas à proteção da lei, da ordem e do bem-estar de nossa querida cidade.

Sala das Sessões, 14 de outubro de 2024.
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