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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS.

 Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS, ao jovem José Huagno dos Santos Tenório.

José Huagno dos Santos Tenório. Advogado, pós-graduado em Direito do Trabalho e Processo do Trabalho, nascido em 21 de março de 1997 na cidade de Águas belas, interior do Pernambuco.

Huagno Tenório, casado com Wellika Leite dos Santos Tenório desde o ano de 2020, é o segundo de dois filhos de Severino Tenório Cavalcante e Decidéria dos Santos Tenório Cavalcante e também irmão de Hugo Antônio dos Santos Tenório.

Sua história de vida e trajetória inicia-se muito cedo. Desde os 08 anos de idade começou trabalhar na agricultura e na produção de leite, juntamente com seus pais. Além disso, tendo estudado a vida inteira em escola pública, desde a tenra idade guardava consigo o sonho de se tornar advogado, entretanto se permanecesse no seu Estado de origem (Pernambuco) não teria condições de arcar com os custos da faculdade de Direito.

No ano de 2015, após um longo período de seca que atingiu todo o nordeste brasileiro sua família perdeu toda a criação de vacas que eram a fonte de renda e sustento, logo após, Huagno Tenório começou trabalhar fazendo carvão e vendendo madeira na pequena propriedade rural de seu pai. Entretanto, a situação continuava muito difícil e a seca continuava castigando.

Todavia, isso não afetou sua vontade de crescer e buscar realizar seu objetivo.         Objetivo esse de ingressar na faculdade e se tornar Advogado, motivo este que o levou a migrar para Palmas, Estado do Tocantins no ano de 2016, aos 19 anos de idade. Huagno na época, devido às dificuldades enfrentadas, viajou de carona em uma carreta do marido de sua tia, levando em torno de cinco dias para chegar ao destino.

Após sua chegada a Palmas, Huagno Tenório trabalhou como gerente em um restaurante de um familiar. Posteriormente tornou-se sócio do mesmo, vindo a se tornar empresário; sociedade esta que mais tarde se desfez.

  Em dezembro de 2016, Huagno Tenório passa no vestibular de direito e em fevereiro do ano seguinte ingressa na Universidade Católica do Tocantins; onde permaneceu por 03 semestres.



            Neste percurso de tempo começam mais uma vez as dificuldades financeiras, muitas necessidades. No entanto, em nenhum momento estes obstáculos tiraram sua força e vontade de vencer.

Com o passar dos dias, devido às dificuldades, Huagno Tenório regressa para Águas belas/PE em dezembro de 2018, levando na mala mais uma vez apenas coragem para continuar e realizar seu maior sonho: terminar sua faculdade de direito. 

Em fevereiro do ano seguinte (2019) continua seus estudos na Autarquia de Ensino Superior de Garanhuns, contudo, mais uma vez aflige-se com a falta de oportunidades para arrumar um trabalho e bancar seus estudos.

Em agosto do mesmo ano (2019) Huagno Tenório migra de Pernambuco para São Paulo de carona, pois na época não tinha condições de pagar a passagem.

Chegando a Campinas, seu primeiro emprego foi de servente de pedreiro, emprego este fundamental para que ele pudesse pagar a matrícula na faculdade Anhanguera de Campinas e continuasse seus estudos.

Neste mesmo ano conseguiu um emprego de carregador no Ceasa, também em Campinas, logo em seguida foi operador de empilhadeira e algum tempo depois se tornou vendedor na mesma empresa, de forma que os estudos continuassem.

Já residindo em Sumaré-SP, desde 2021, em 2023, depois de muita luta, coragem e persistência, Huagno Tenório finalmente concretiza seu maior sonho; que foi a conclusão do seu curso de Direito pela Faculdade Anhanguera de Campinas.

Em 12 de junho de 2024 foi contemplado com a aprovação na Ordem dos Advogados do Brasil. 

Atualmente Huagno Tenório é advogado no Escritório de Advocacia, Dr. Pablo Jacobina de Souza, localizado na Rua Presidente Washington Luiz, Nº 525, sala 03 Vila Carlota, Jardim Nova Veneza, Sumaré-SP.

        Diante a um grande Histórico de Trabalho, Coragem, Determinação, Persistência e acima de tudo muita fé em Deus, é de grande honra, que requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida Moção de Congratulação e Aplausos ao jovem José Huagno dos Santos Tenório.
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