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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Dorival Gomes Barroca” a Pedro Henrique de França.
Pedro Henrique de França é conhecido artisticamente como Pedro Huggo, e é reconhecido por seu grande talento e dedicação à música, destacando-se como um jovem prodígio no cenário musical de Sumaré.
Nascido em Sumaré no dia 29 de junho de 2009, filho de Marcelo Antunes de França e Natália de Araújo Droga, Pedro Huggo iniciou sua trajetória na música ainda muito cedo. Aos 5 anos, já demonstrava sua paixão pelo canto, e, aos 6 anos, começou a tocar violão. Com o apoio de seu pai, que é sanfoneiro, Pedro passou a acompanhá-lo em shows, onde pedia para cantar e já conquistava o público com seu talento.
Aos 13 anos, foi convidado a participar do renomado programa Raul Gil, ainda com o nome Pedro Henrique. A partir desse momento, sua carreira tomou um novo rumo, e ele começou a se apresentar em diversos bares e espaços familiares da região, ao lado de seu pai.
Recentemente, aos 15 anos, Pedro Huggo lançou sua primeira música autoral, intitulada "Perfil Fechado", que já está tocando na Rádio Notícia, se consolidando como uma jovem promessa da música, com um nome respeitado no cenário musical local. Além de suas apresentações em importantes bares e casas de show, como o Bar Brasileirinho, Costelaria Dom Fernandes, Garden Bar, Bar do Vô Mirão, Clube Recreativo Sumaré, Pesqueiro do Zuca e Pesqueiro Villa dos Peixes, Pedro Huggo também se apresenta em eventos como aniversários e casamentos, levando sua música e carisma para diferentes públicos, também em suas redes sociais.
Com esta homenagem, reconhecemos e celebramos o talento, a perseverança e o sucesso de Pedro Huggo, que, com apenas 15 anos, já se destaca como uma das grandes promessas da música em Sumaré, encantando a todos com sua arte e paixão.
Sumaré, 24 de outubro de 2024.
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