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Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha Dorival Gomes Barroca, conforme Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, ao professor de capoeira Paulo Cesar da Conceição.
Ele é natural do Estado do Paraná, nascido em 28 de maio de 1969, na cidade de Bom Sucesso, e tem 55 anos. Casado com Regina Keiti há 30 anos, é pai de dois filhos: Murillo César, de 28 anos, e Paula Caroline, de 25 anos. Também é avô de duas netas, Cecília e Estela. 

Mudou-se para Sumaré em 1978, onde vive há 46 anos. Formado em Administração de Empresas, sempre atuou em empresas privadas e, atualmente, trabalha na prefeitura municipal de Sumaré, na secretaria de cultura. É apaixonado por esportes, especialmente lutas, e pratica Capoeira há 35 anos. Há 10 anos, conquistou o título de mestre em Capoeira.

Seu primeiro trabalho social com capoeira teve início em 2008, no antigo Programa de Erradicação do Trabalho Infantil (PETI) do Jardim Maracanã, na Área Cura. Atualmente, ele conduz um projeto social na Associação de Bairro do Jardim Maria Antônia, com aproximadamente 20 alunos, atendendo-os no período noturno.

Ante ao exposto, rogo aos nobres pares que aprovem a homenagem.


Sala das sessões, 08 de novembro de 2024


Sirineu Araújo 
Vereador 
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