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36ª Sessão Ordinária de 2024

12 de novembro de 2024 - 10:00


I – EXPEDIENTE


1. Votação da Ata da Sessão anterior;

1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;

1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2024 - Autoria: ALAN LEAL – “Confere o Título de Cidadão Sumareense ao Sr. Marco Antonio Braga Rodrigues”.


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 7/2024 - Autoria: SILVIO COLTRO – “Confere o Título De Cidadão Sumareense ao Sr. José Hoffman Junior”.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 8/2024 - Autoria: ULISSES GOMES - “Confere o título de Cidadão Sumareense a Alexandre Tortorella Mandl”


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 9/2024 - Autoria: NEY DO GÁS – “Confere o Título de Cidadão Sumareense ao Sr. Aparecido José Teixeira”.


Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 10/2024 - Autoria: ALAN LEAL – “Concede Título Benemérito a Alexandre Augusto Galgani”.

[bookmark: _GoBack]
Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 11/2024 - Autoria: ULISSES GOMES - “Confere o título de Cidadão Sumareense ao Agricultor, Assentado e Contador, Antonio Segura Filho, oferecido pela Câmara Municipal de Sumaré”.


Item 7 - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2024 - Autoria: HÉLIO SILVA – “Concede o Título de Cidadã Sumareense à Maria Dolores de Jesus Souza”.


Item 8 - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2024 - Autoria: HÉLIO SILVA – “Concede o Título de Cidadão Sumareense a Juraci Gomes de Sá”.


Item 9 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 144/2023 - Autoria: SIRINEU  ARAUJO - “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Capacitação e Amparo psicológico para mães ou tutores legais de pessoas com Transtorno do Espectro Autista e dá outras providências.”


Item 10 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 153/2024 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA – “Dispõe sobre a denominação da Área 1B, do loteamento Parque Vereador Euclides Miranda (CECAP), com 1.311,10 m², matrícula nº 116645 do Cartório de Registro de Imóveis de Sumaré, de Praça Dimas Martins de Moura”.




III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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