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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES a todas as IGREJAS DO EVANGELHO QUADRANGULAR em celebração ao aniversário de 73 ANOS de fundação desta denominação no território brasileiro.
Neste contexto, é importante reconhecer a relevância da ocasião, destacando as valiosas contribuições das igrejas locais em nossa comunidade. Manifestamos nossa sincera gratidão pelos esforços excepcionais dessas igrejas na divulgação da Palavra de Deus, no apoio espiritual aos fiéis e nas diversas iniciativas sociais realizadas em nosso município.
A Igreja do Evangelho Quadrangular teve sua fundação em São João da Boa Vista (SP), no dia 15 de novembro de 1951, pelo missionário norte-americano, o Pastor Harold Edwin Williams, com o auxílio do Pastor Jesus Hermírio Vasquez Ramos. Inicialmente estabelecida em Poços de Caldas (MG), a obra cresceu rapidamente, chegando a São João da Boa Vista, onde os fundadores ergueram um templo modesto.
Em Sumaré, a Igreja Quadrangular iniciou sua história em 1955, sendo conhecida na época pelas Cruzadas Evangelísticas, onde utilizavam uma grande tenda para as reuniões e pregações itinerantes do Evangelho. Graças ao envolvimento de muitos voluntários, a igreja se expandiu, culminando na construção de seu primeiro templo na Rua Tiradentes, Vila Miranda, em 20 de julho de 1957. O ministério da igreja se expandiu pela região, tornando-se a quinquagésima terceira (533ª) Região da Igreja do Evangelho Quadrangular do Brasil. Hoje, a igreja conta com vinte templos, sendo dezessete em diversos bairros de nosso município, com um total de mais de três mil membros. Atualmente, a Igreja do Evangelho Quadrangular conta com mais de 17 mil templos espalhados por todo o Brasil.
A Igreja Quadrangular é amplamente reconhecida não apenas por sua missão evangelística, mas também por sua atuação em várias áreas, realizando um trabalho significativo em necessidades espirituais, sociais e comunitárias. Entre as principais ações da igreja, destacam-se:
- Assistência aos jovens: A igreja desenvolve programas voltados para crianças e adolescentes, promovendo eventos que contribuem para o crescimento espiritual e moral da juventude, como a Semana de Combate ao Uso de Drogas nas Escolas.

- Apoio às famílias: Com o objetivo de fortalecer a unidade familiar, a igreja organiza eventos voltados para o fortalecimento dos laços familiares e a promoção de valores cristãos.
- Projetos de Assistência Social: Por meio da Coordenadoria Regional de Ação Social Quadrangular e do Projeto Margarida, que abrange diversas iniciativas voltadas à Saúde da Mulher, a igreja realiza campanhas de arrecadação de alimentos, agasalhos e itens de primeira necessidade para famílias em situação de vulnerabilidade.
- Evangelismo e Missões: A igreja é profundamente comprometida com as missões, enviando missionários para várias regiões do Brasil e do mundo. Também organiza eventos e campanhas evangelísticas com o objetivo de alcançar novas comunidades com a mensagem de Cristo.
- Eventos culturais: A Igreja Quadrangular promove eventos culturais em nosso município, como apresentações teatrais e cultos ao ar livre, buscando envolver a comunidade e difundir valores cristãos por meio da expressão artística, utilizando todas estas ações como instrumentos para levar a Palavra de Deus.
Reconhecendo as importantes contribuições das igrejas locais, especialmente na disseminação da Palavra de Deus e em ações sociais, proponho esta homenagem à Igreja do Evangelho Quadrangular de Sumaré, em razão de seu aniversário de fundação no Brasil e pelos relevantes serviços prestados. Solicito o apoio dos nobres pares para aprovação e, se aprovada, que o conteúdo da moção seja enviado aos pastores desta amada instituição.
Rogamos ao nosso Criador que abençoe a cada pastor e membros cada vez mais, dando-lhes muita saúde e sabedoria, para que, continuem trabalhando em prol de nossa comunidade.
É, pois, justa, a homenagem desta Casa de Leis à Igreja do Evangelho Quadrangular, pelos seus 73 anos de fundação no Brasil.

Sala das Sessões, 18 de novembro de 2024.
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