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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]À KELLY KARINA DOZZI TEZZA AMÉRICO DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE SUMARÉ À FRENTE DA SECRETARIA DE CULTURA E PELA SUA BRILHANTE HISTÓRIA DE VIDA E ATUAÇÃO PROFISSIONAL.

Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho apresentar a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Kelly Karina Dozzi Tezza Américo da Silva.
Kelly Karina Dozzi Tezza Américo da Silva, nasceu em 21/07/1.972 e tem 52 anos; é natural de Campinas/SP, filha de João Lázaro Américo da Silva e Herminia Dozzi Tezza da Silva e mora em Sumaré desde logo após seu nascimento.
Trabalha na Prefeitura Municipal de Sumaré, sendo Concursada há 34 anos na área da Educação, com Sede na Secretaria Municipal de Educação - ocupando o cargo de Coordenadora Pedagógica, com mais de 15 Especializações na área da Educação e Faculdade de Pedagogia. 
Kelly Karina teve sua aposentadoria especial concedida em 2.016, seguindo normalmente em seu cargo. Assessoria Jurídica e em Projetos correlatos ao Magistério na Secretaria Municipal de Educação também sempre integraram seu rol de competências e incumbências. 
Foi Relatora do Plano Municipal de Educação 2.015 - 2.025. É a Atual Presidente da CIPA na Prefeitura Municipal de Sumaré, onde sempre esteve a frente e promoveu SIPATs - Semanas Internas de Prevenção de Acidentes no Trabalho na Prefeitura Municipal de Sumaré. 
Atuou como Vice-presidente da CIPA eleita por unanimidade em várias Gestões anteriores na Prefeitura Municipal de Sumaré. Também prestou relevantes serviços como Gerente Administrativa da Rede de Bibliotecas Públicas de Sumaré - 2.013, promovendo atividades solidárias como, o Café da manhã Solidário, que era distribuído em Postos de Saúde do Município, gratuitamente, numa união de Servidores da Biblioteca, Empresários locais e Cidadãos Sumareenses preocupados com questões sociais. 
Também implantou os “Cantinhos da Leitura” nas salas de espera dos Postos de Saúde, para que houvesse livros à disposição dos presentes, livros esses, que era para doação na Rede de Bibliotecas. 
Docente da Disciplina Direito Previdenciário no Curso de Pós-Graduação nas Faculdades Anhanguera Campinas-I, e Orientadora de TCC da Turma de Direito. É Advogada Especialista em Direito Previdenciário, Direito Municipal e Processo do Trabalho pela Escola Paulista de Direito/SP, com escritório próprio e tradicional, junto de seu Pai João Lázaro - Aposentado, Consultor e Sócio -proprietário do Escritório de Advocacia  Costa e Costa. Membro da Diretoria de Cultura da OAB - Subseção Sumaré - 2.010. Presidente das Comissões de Cultura e Ação Social da OAB -Subseção Sumaré - 2.016. Coordenadora do Núcleo ESA - Escola Superior de Advocacia - Triênio 2019/2021
Kelly é atleta de alta performance e alto rendimento de Karatê, sagrando-se Campeã Mundial de Karatê por três vezes consecutivas em Federações distintas. Praticante e competidora medalhista da modalidade há mais de 40 anos, em Katá e Kumitê, individual e equipe. Totaliza mais de 900 títulos, dentre eles, Mundiais, Panamericanos, Estaduais, Paulistas, Regionais e muitos outros, representando, inclusive, outros Municípios, além de Sumaré. Atleta das Seleções Brasileira, Paulista e Municipal. O Sensei Paulo Eduardo Dias foi sempre o seu treinador. 
Atleta de Fisiculturismo, categoria Body Fitness Única - IFBB - Academia Fábio Prado e Iron Life I, com títulos em campeonatos regionais e paulista de estreantes, sob tutela do Fisiologista e técnico Daves Fernando Dorigan. 
Além da carreira de Atleta medalhista nas outras modalidades supracitadas, Kelly Karina é Atleta de Crossfit, classificada por várias vezes entre as top 10 e 12 melhores do Brasil nas Super seletivas TCB, o maior campeonato esportivo de Crossfit do Brasil. 
Kelly Karina tem rotinas duras e disciplinadas de treinos, em dois ou três períodos diários, as quais  concilia com o trabalho e demais obrigações, o que inclui madrugadas, feriados e finais de semana, com acompanhamento de Médico do Esporte  e Nutrólogo - Doutor Flávio Silva , Fisioterapeutas, Ortopedista - Doutor André Lugnani de Andrade e Doutor Miguel Chatti, Reumatologista - Doutor Alexandre Mendonça, Geriatra - Doutora Renata Pupo, Personal trainer, Personal gymnastic, Personal fortalecimento e Coach Wesley Barros. Kelly Karina iniciou as competições de Crossfit integrando o Team Tiago Freitas, da Crossfit Red Skulls, à convite do Head Coach Tiago Freitas. 
Representa Sumaré nas competições de Crossfit e a meta é sempre conquistar grandes desafios e seguir galgando uma vaga para, futuramente, participar do Crossfit Games.l na sua categoria. 
Kelly Karina é solteira, e está num relacionamento sério com Roberto Rivelino Martins há 13 anos, ele que é Bombeiro Civil aposentado, proprietário da Empresa KR Segur - Segurança, Proteção e Manutenção contra Incêndio, Atleta, seu parceiro de todas as horas, e também formado em Técnico de Segurança do Trabalho e Instrutor. 
O casal, juntamente com a família da homenageada, atua em diversas Ações Sociais solidárias e voluntárias da cidade, e são Tarefeiros no Grupo Espírita “Wady Abrahão Filho”, Entidade que presta serviços de atendimento fraterno no Município de Sumaré há mais de 46 anos, com Sede Própria e sem recebimento de qualquer espécie de subvenção ou vínculo com as esferas Federal, Estadual ou Municipal. 
O vínculo familiar sempre foi um ponto forte na vida de Kelly Karina, em todos os momentos e aspectos de sua vida. Família unida e reunida é um cenário comum e corriqueiro, tanto quanto o apoio e o respeito entre todos. A base familiar sempre foi marca registrada, e isso é uma característica pública e notável da família. Valores, princípios, respeito e gratidão são fortes pilares, frisados por ela como aprendidos dentro de casa, por intermédio de exemplos praticados pelos Pais. Honestidade, caráter e brio! Exemplos seguidos e observados dentro do lar são sempre a melhor e infalível escola da vida. 
Kelly Karina sempre foi uma personalidade na cidade, por sua personalidade forte, sua autenticidade, suas marcantes e relevantes participações expoentes em competições diversas, enaltecendo e elevando o nome da nossa cidade Brasil afora e, especialmente, internacionalmente. 
Nas passarelas, Kelly Karina também sempre foi destaque, e ganhou vários concursos de beleza, dentre eles, Garota Verão, Miss Sumaré, Garota Sexy Appel, Garota Bumbum, Rainha do Carnaval e muitos outros títulos, tanto quanto campanhas fotográficas. 
Além de referência no Esporte, Kelly Karina sempre teve participação importante nas pautas politizadoras e cidadãs da cidade, sendo a idealizadora e Presidente do Grupo Novas Lideranças - Fórum do Eleitor Sumareense, com Sede própria, e que promoveu diversos e exclusivos debates entre todos os candidatos aos cargos eletivos por várias eleições consecutivas. 
Além dos debates, vários manifestos foram realizados, onde, um deles,  obteve adesão maciça dos cidadãos, com cerca de dez mil pessoas nas ruas, numa verdadeira festa da democracia, registrada por uma organização respeitosa e impecável. 
Nas Faculdades que cursou, quais sejam, Pedagogia e Direito, sempre integrou comissões relevantes, organizou eventos diversos, foi mestre de cerimônias,  e atuou junto a administração, coordenação e corpo docente, tanto na realização de eventos, como participando de Comissões de Formatura e assuntos relevantes. 
Secretária Municipal de Cultura e Turismo da Prefeitura Municipal de Sumaré/SP, atualmente, Kelly Karina vem sendo destaque desde sua designação, quando transformou a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo numa vitrine, num espaço temático de produção de cultura, de arte e de valorização dos artistas. Eventos diversos, Espaço Cultural, parcerias importantes com grandes Empresas captando inúmeros Projetos gratuitos para a população, gerando entretenimentos de qualidade em vários pontos da cidade e acessível a todos,  e, execução de Planos de Ação que resultaram em captação de leis de fomento e incentivo a cultura, totalizando quase 5 milhões, ações diferenciadas estas, que deixam sua digital frente à Pasta. 
Vale ressaltar, que Kelly Karina sempre estabeleceu uma relação de proximidade e acesso aos agentes culturais, fazendo visitas constantes a vários locais e projetos, estabelecendo o diálogo e o respeito, e, trouxe de volta a cultura viva do Hip-Hop com o Evento inédito Hip-Hop Sinfo, de sua autoria, em comemoração aos 50 anos do Hip-Hop, realizado nas dependências do Shopping ParkCity, reunindo artistas variados que puderam se apresentar no local e ter a valorização de vários gêneros musicais, danças e afins, numa verdadeira festa cultural, que rompeu barreiras e mostrou que unir diferentes vertentes culturais só vem fortalecer a cultura, a arte e os fazedores de cultura. Nesta oportunidade, Sumaré foi homenageada em seu mês de aniversário, com uma versão especial do Hino de Sumaré, de autoria do artista e proprietário da Produtora Blanc Marcio Rap e Banda Sinfônica Municipal “Dorival Gomes Barroca”, ao fundo de Carmina Burana , conforme ideia e sugestão da Secretária Kelly Karina, que emocionou os presentes. 
Na Secretaria Municipal de Cultura e Turismo pode-se encontrar um local tipicamente cultural, agradável, limpo, organizado, acolhedor e com Servidores ativos, que produzem cultura e arte com criatividade e liberdade, sendo valorizados e tendo, como um todo, espaço, reconhecimento, oportunidade e valorização profissional. 
Cada espaço da Secretaria tem um toque especial, produzido e criado a partir de descartes, reciclagem e muita dedicação. 
Importa registrar o Espaço Cultural “Quinta(i)s da Cultura”, que trouxe para o cenário cultural uma abertura relevante, permitindo a integração entre diversas Secretarias, proporcionando oportunidades de oficinas, trocas de experiências, visitação de Unidades Escolares e Entidades, e aproximação do público com a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, fazendo com que a Pasta fosse vista, notada, respeitada e ganhasse a visibilidade que a área merece.
Diante de sua notável dedicação e brilhante história de vida proponho esta Moção de Congratulação a Kelly Karina Dozzi Tezza Américo da Silva, reconhecendo sua inestimável contribuição à nossa cidade.
Portanto, após ouvido o Plenário, solicito que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da mesma, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 03 de dezembro de 2024.
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