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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS.

 Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS, a Dulcinéia Alves Martins de Freitas.

Dulcinéia Alves Martins de Freitas, mais conhecida carinhosamente como Néia, nasceu em 06/10/1952 na cidade de Duartina interior de São Paulo. Filha de Édio Alves e de Henriqueta Alves, quando ainda criança se mudou para a cidade de Campinas – SP, com seus pais e dois irmãos, Marcos e Renata.

Dulcinéia é mãe de duas filhas, Monique de 30 anos e Giuliana de 23 anos e avó de três netos, Enzo, Arthur e Henry, que são a paixão dessa vovó tão amorosa.

Sua história de vida e trajetória inicia-se muito cedo. Começou a trabalhar ainda muito jovem. Enfrentou grandes desafios, muitas lutas, perdas, mas nunca desistiu e parou de sonhar com um futuro melhor.

Néia por longos anos trabalhou na Câmara Municipal de Sumaré como Assessora Parlamentar. Logo após foi trabalhar na Prefeitura Municipal de Sumaré onde de forma muito ativa, foi responsável por coordenar grandes projetos, entre eles o CCTI-Centro de Convivência da Terceira Idade.

Há exatos oito anos Néia trabalha no 5º Distrito Policial do Bairro Área Cura – Sumaré SP, onde desempenha um trabalho de excelência, atendendo a população com muito carinho, empatia e profissionalismo.

[bookmark: _GoBack] Quando perguntam sobre a Néia é unânime a resposta “Mulher de fibra, resiliente, amorosa, amiga, companheira e sempre disposta a ajudar o próximo”.






        Diante a um grande Histórico de Trabalho, Coragem, Determinação, Persistência e acima de tudo muita fé em Deus, é de grande honra, que requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida Moção de Congratulação e Aplausos a Dulcinéia Alves Martins de Freitas.



Sala de Sessões 3 de dezembro 2024
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PRTB
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