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40ª Sessão Ordinária de 2024

10 de dezembro de 2024 - 10:00

I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;

1. Leitura de papéis diversos provenientes do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;

1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 13/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA – “Emenda ao Projeto de Lei Nº 13/2023 - Cria o "Passe Livre" no Sistema de Transporte Coletivo de Sumaré e dá outras providências”.


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 13/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA – “Cria o "Passe Livre" no Sistema de Transporte Coletivo de Sumaré e dá outras providências”.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 210/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA, RUDINEI LOBO – “Dispõe sobre a realização de sessões de cinema inclusivas para crianças e adolescentes com Transtorno do Espectro Autista, Síndrome de Down e seus familiares nos cinemas do município de Sumaré e dá outras providências”.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 124/2024 - Autoria: DIGÃO – “Cria o Programa Melhor Idade no Município de Sumaré”.


[bookmark: _GoBack]Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 156/2024 - Autoria: SILVIO COLTRO – “Autoriza a criação do Programa “Kit Maternidade Solidária” no âmbito do Município de Sumaré”.


III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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