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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ACORPI (ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA REGIÃO DO PICERNO) pela iniciativa da revitalização voluntária da Praça Deolindo Muniz da Silva, no Jardim Picerno I, entre as ruas Juarez Roberto, Tupiniquins e Reginaldo Aparecido Rodrigues, por meio de um termo de cooperação firmado com a Prefeitura de Sumaré.
O documento assinado entre o Poder Público e a Associação foi publicado no Diário Oficial do Município no dia 05 de maio de 2020 e prevê a revitalização de 11 praças da região. Os espaços devem receber paisagismo, academia ao ar livre, parquinho, campinho de areia, bancos, lixeiras, bebedouros e iluminação, sem uso de recursos públicos.
A pandemia atrasou o início das obras, mas não diminui o desejo dos moradores no projeto. No fim do mês passado, um mutirão de vizinhos e comerciantes começou o processo de limpeza, manutenção e construção da primeira praça. 
Portanto, senhor presidente, pela iniciativa inédita de cooperação com o Poder Público, envolvendo a comunidade em torno de espaços de lazer, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ACORPI (ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA REGIÃO DO PICERNO), em nome de sua presidenta, GISELI DOMINGOS CAMILO, para que o reconhecimento deste parlamento sirva de motivação aos envolvidos no projeto e que esta matéria exerça papel de motivação para demais iniciativas pela cidade.
Solicito que a referida moção seja estendida a todos moradores e comerciantes voluntários, em nome de MILTON LIMA RODRIGUES e CARLOS ALBERTO MAGALHÃES, e ao prefeito LUIZ DALBEN pela concretização do termo de cooperação.
Sala das Sessões, 13 de abril de 2021.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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