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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


É com honra e grata satisfação que apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao atleta na modalidade Luta de Braço Léu Romário Seixas Ribeiro.

O multicampeão do momento na cidade de Sumaré, trouxe mais um título para nossa cidade: no último dia 14 de dezembro, em evento de comemoração pelos 30 anos de fundação da Confederação Brasileira de Luta de Braço e Halterofilismo, realizado na cidade de Monte Mor/SP, Léu Romário sagrou-se campeão na categoria peso pesado – acima de 110 quilos. O evento reuniu mais de 180 atletas, de todo o país.
Competindo desde o ano de 2018, Leú Romário é bicampeão brasileiro; é bicampeão do Arnold Classic (torneio do Arnold Schwarzenegger), sendo, inclusive, campeão absoluto do evento; também é bicampeão latino americano e atual campeão pan-americano (cujo campeonato foi realizado na Costa Rica, em 2022). O atleta é ainda tricampeão da liga sul-americana Armwestling Super Show (evento que é realizado em Campinas, no Shopping Unimart) e, tricampeão Olimpesec, maior campeonato realizado entre os clubes de Campinas.
Neste ano, que completou 30 anos de idade, Léu Romário se consagra como grande atleta da categoria peso pesado da Luta de Braço, tendo reconhecimento nacional e internacional no esporte.

A presente Moção busca registrar, orgulhosamente, e mais uma vez, o trabalho e o sucesso de um jovem atleta, que logo em seus anos iniciais de carreira, tem conquistado títulos de grande relevância no âmbito nacional e internacional. Além disso, Léu Romário é um cidadão que atua em escolas e comunidades divulgando o esporte para crianças e jovens, estimulando a formação de novos atletas e promovendo os valores de ética, respeito, saúde e coletividade que o esporte oferece. A luta de braço é um esporte acessível, que promove o respeito ao próximo e o cuidado com a saúde. 

Diante do exposto, REQUEIRO, na forma regimental e, após aprovação do Plenário, que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Léu Romário Seixa Ribeiro.


Sala das Sessões, 16 de dezembro de 2024.



Hélio Silva
Vereador Presidente




TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Mog&o N° 93/2024 - PROTOCOLO 12111/2024 - 16/12/2024 13:32




