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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


A Câmara Municipal de Sumaré manifesta o seu profundo pesar pelo passamento do Sr. José Cardoso Filho querido Tio Zé, nascido em 23/04/1946.
Dia 18 de abril de 2021, perdemos nosso ente querido, o Tio Zé.
[bookmark: _GoBack]Pessoa muito querida e estimada por todos, deixa saudades e uma enorme lacuna para aqueles que o conheceram, principalmente sua família, composta por sua esposa Iraci Rosa Andrade e seus filhos Sueli, Verônica e Alexandre.
O Seo Zé fez parte da velha guarda da nossa família, começou a trabalhar ao lado do meu Avô, o Dino Stein, na década de 70. Seo Zé foi responsável por toda produção de leite e pelas roças de tomate do Sítio Paraíso.
Seo Zé também contribuiu para Sumaré ser reconhecida nacionalmente nas décadas de 70, 80 e 90 como “A Capital do Tomate Brasileira”.
Obrigado por tudo o que você fez por mim e pela minha família, sempre te amaremos Tio Zé.
É, assim, justa a homenagem desta Casa a esse cidadão, pois seu exemplo de humildade, solidariedade e sua integridade marcaram sua trajetória de vida.
E que se transmita o teor à família enlutada com nossas sinceras condolências.
“Ele enxugará dos seus olhos toda lágrima. Não haverá mais morte, nem tristeza, nem choro, nem dor, pois a antiga ordem já passou”.
Apocalipse 21:4


Sala das Sessões, 19 de abril de 2021.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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