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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP


[bookmark: _GoBack]Tenho a honra e grata satisfação em apresentar esta Moção de Aplausos à Equipe Pedal de Quinta.
Durante a pandemia com a necessidade do isolamento, e o fechamento das academias, por causa das aglomerações, principal fator para aumentar ainda mais a transmissão do coronavírus, um grupo de amigas decidiram que era a hora de acrescentar uma nova prática de lazer, descontração, passeios, e porque não dizer atividade física. Até aquele momento umas delas, Eunice Candido da Silva Gomes, 56 ano, já pedalava, mas por falta de companhia acabou parando, e pelas redes sociais viu que uma destas amigas tinha a mesma paixão, e foi então que há um ano nasceu a equipe Pedal de Quinta. 
O que era para ser as quintas-feiras, hoje acontece praticamente todos os dias. As pedalas que começaram com quinze quilômetros, hoje já chegou aos 100 km, e no ritmo que está indo logo não haverá limites.
Em uma coisa todas da equipe, por enquanto composta por Eunice Candido da Silva Gomes, 56 anos; Nilva Guimarães, 45 anos; Carolina Godoy, 35 anos; Gabriela Costa Farinha, 29 anos e Bárbara Trevisan, 30 anos; concordam que é um prazer fazer parte desta engrenagem, de fazer novas amizades; conhecer lugares e cidades, ver o pôr do sol, sentir o vento e as gotas de chuva bater no rosto, e o melhor de tudo é poder contemplar a natureza e perceber o quanto Deus foi perfeito na criação.
O grupo conta que além de toda a contemplação, a resposta é a qualidade de vida, perceber a mudança no corpo, disposição, alegria, o bem que faz ao espirito e acreditam ser o esporte completo. “Corpo em movimento é vida longa”, dizem.   
Assim como o grupo de Quinta, nos últimos anos o número de ciclistas no Brasil só fez aumentar e com o início da pandemia em março do ano passado este número cresceu ainda mais. O aumento nas vendas de bicicletas ano passado (2020), no Brasil foi em média de 50% em comparação a 2019, segundo levantamento Aliança Bike (Associação Brasileira do Setor de Bicicletas), que ouviu centenas de lojistas, fabricantes e montadores de todo o país ao longo do ano passado e em janeiro de 2021.
Ou seja, além de todos os benefícios já mencionados pela equipe, a economia brasileira neste setor só tem a comemorar, e tanto a equipe de Quinta quanto a Associação Aliança Bike, dizem que o número destas apaixonadas pela Bike, só irá aumentar.
Assim sendo, em nome da Equipe de Quinta quero parabenizar a todas as pessoas amantes sejam elas amadoras ou profissionais da bicicleta. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 20 de abril de 2021.
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