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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o senhor THIAGO LUIS PEREIRA DO AMARAL, profissional autônomo e morador de Sumaré/SP que realizou uma ação solidária de doação de alimentos para famílias e ONGs em situação de vulnerabilidade social decorrente da pandemia do COVID–19. 
Thiago Luis Pereira do Amaral, morador de Sumaré/SP, perdeu o pai, Celso Pereira do Amaral, durante o mês de março em decorrência das complicações do Coronavírus. Embora a tragédia tenha abalado toda a família, por outro lado, foi fator propulsor de uma ação solidária que se estendeu para além dos limites de Sumaré/SP. 
O senhor Celso Pereira iria completar 59 anos no dia 12 de abril, com isso, enquanto ainda se encontrava internado, o filho Thiago fez a promessa de doar 59 cestas para famílias em situação de vulnerabilidade caso o pai se recuperasse. Infelizmente a recuperação não ocorreu, por outro lado, a partir de uma reflexão familiar, os parentes do senhor Celso entenderam a necessidade de manter a iniciativa solidária uma vez que, a morte, segundo interpretação da família, significou o bem e o descanso eterno para do pai, portanto, a promessa tinha que ser cumprida. 
Nesse sentido, iniciaram as organizações para arrecadação e doação por meio da ampla divulgação pela internet. Através disso, outros familiares, amigos e até desconhecidos se juntaram a causa e fizeram doações. Ao total foram arrecadados mais de sete mil reais, inúmeras cestas básicas, caixas de leites – inclusive de alto custo –, fraldas e uma enorme corrente do bem que possibilitou a entrega para quem realmente necessita.  Ao total, foram distribuídas no dia do aniversário do senho Celso, 94 cestas, 35 a mais que a meta inicial de 59.
Além das famílias em situação de vulnerabilidade, os mantimentos foram entregues para ONGs de Sumaré, Campinas, Hortolândia e até Valinhos. São diferentes situações de vulnerabilidade que proporcionaram um sentimento em comum: gratidão. Essa emoção refletida em sentimento de realização pessoal confortou as dores da família do senhor Celso Pereira do Amaral que será lembrado para sempre e, com toda razão divina do mundo, com certeza, está em algum lugar descansando em paz, com a alegria da boa ação feita pelo famílias através do seu nome. 
Portanto, senhor presidente, pela iniciativa solidária de doação de alimentos para famílias e ONGs em situação de vulnerabilidade social decorrente da pandemia do COVID–19, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a THIAGO LUIS PEREIRA DO AMARAL.
Sala das Sessões, 20 de abril de 2021.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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