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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

O Vereador que esta subscreve, vem na forma regimental e depois de ouvido Plenário desta Casa, requerer que seja consignada na ata dos trabalhos desta Sessão Ordinária a MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÃO ao CLUBE RECREATIVO DE SUMARÉ, pelos serviços prestados à população contribuindo na Campanha de Vacinação contra a Covid-19.

É notória as consequências da pandemia em nosso país, a Covid-19, segundo informações oficiais, é responsável pela morte de milhares de cidadãos desde a sua eclosão. E mesmo em meio a tantas turbulências, o Clube Recreativo de Sumaré não ficou inerte, uniu esforços, dedicação e solidariedade para consolidar um papel tão importante na sociedade.

Com o objetivo de atender às necessidades da população sem distinção de qualquer situação, não medindo esforços em fazer o melhor, o Clube Recreativo de Sumaré mediante os critérios definidos pelo Governo do Estado, uniu-se na Campanha de Vacinação contra a Covid-19, fornecendo sua estrutura física nos últimos dias participando da imunização de inúmeros munícipes.

Sendo assim, a presente homenagem é fruto do reconhecimento e a valorização de todo empenho e dedicação dos dirigentes e sócios do Clube Recreativo de Sumaré.
Portanto, congratulo o Clube em nome do seu presidente Gustavo Caron por todos esforços e sacrifícios dedicado ao enfrentamento do Coronavírus.

[bookmark: _GoBack]Portanto, Senhor Presidente, diante do louvável trabalho realizado em prol da população, e na condição de representante do povo, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida Moção de Aplausos e Congratulações ao Clube Recreativo de Sumaré, destacando a gratidão de todo empenho realizado para atender à população Sumareense.
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Valdir de Oliveira
Vereador
REPUBLICANOS
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