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13ª Sessão Ordinária de 2021

27 de abril de 2021 - 15:00


I – EXPEDIENTE

a) Votação da Ata da Sessão anterior;
b) Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
c) Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 82/2021  -  Autoria: Vereador NEY DO GÁS   -  INSTITUI O “DIA MUNICIPAL DO INSANOS MOTO CLUBE DO BRASIL” NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E DATAS COMEMORATIVAS DO MUNICÍPIO.


Item 2  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 7/2021  -  Autoria: Vereador WILLIAN SOUZA   -  Dispõe sobre a obrigatoriedade de padronização e sinalização retrorrefletiva nas caçambas estacionárias no município do Sumaré e dá outras providências


Item 3  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 115/2021  -  Autoria: Vereador ULISSES GOMES   -  “Institui o Programa Municipal de Aquisição de alimentos da Agricultura Familiar no âmbito o Município de Sumaré, na modalidade compra e doação simultânea e das outras providências”.




III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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