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EXMO. SENHOR PRESIDENTE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
MOÇÃO DE APELO 
[bookmark: _Hlk530994968]          Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar, na forma regimental, após ouvir o Digníssimo Plenário, a presente MOÇÃO DE APELO, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo senhor João Agripino da Costa Dória Junior no sentido de incluir doadores de sangue do Estado de São Paulo na classificação de prioridade para a vacinação anti covid-19 no âmbito do Estado de São Paulo.

	A referida moção se justifica na medida em que temos acompanhado os apelos dos Bancos de sangue do nosso Estado, pois os estoques estão baixíssimos, onde podemos dizer que a situação é desesperadora mediante a atual situação pandêmica que vivemos nos dias atuais.

	Tendo em vista que a demanda de vacinação em nosso Estado e em todo o Brasil se estabeleceu por ordem de prioridades, entendemos ser adequado o ato de incentivo aos doadores de sangue, elegendo-os participar do rol de prioridades no contexto da vacinação contra a Covid-19, sendo assim, nossa proposta ganha mérito.

	Neste contexto é com grande satisfação que apresentamos a presente MOÇÃO DE APELO, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo senhor João Agripino da Costa Dória Junior no sentido de incluir doadores de sangue do Estado de São Paulo na classificação de prioridade para a vacinação anti covid-19 no âmbito do Estado de São Paulo. 
 
Solicitamos à Presidência da casa, juntamente com a Secretaria, que esta propositura chegue ao conhecimento do senhor Governador.

[bookmark: _GoBack]Sala das sessões, 23 de abril de 2021.
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