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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao senhor Aparecido Fernandes da Silva, a qual exerce a função de Secretário Municipal de Serviços Públicos e a Secretaria de Obras, juntamente com toda a sua equipe de trabalho esta homenagem por todo o trabalho que vem sendo desenvolvido na cidade de Sumaré, em especial na Região do São Judas Tadeu. 
O trabalho desta equipe é visível e de suma importância para o munícipe, porém, nem sempre estes profissionais são lembrados na sua árdua lida cotidiana. Por isso, em reconhecimento a esses servidores, o vereador desta Casa Legislativa elaborou esta Moção. 
É de conhecimento de todos que esta equipe de trabalho é indispensável para manter a nossa cidade em perfeito uso, ao mesmo tempo, contribui para que a administração pública possa oferecer mais qualidade de vida à sua gente. Além disso, é bastante comum no meio da categoria encontrar pessoas que são verdadeiras lições de vida, ou seja, donas de histórias de superação diária e apesar do trabalho penoso, de suas mãos calejadas, esses profissionais ainda esboçam um sorriso no rosto, demonstrando com isso, sentimentos de fé e de esperança em um futuro melhor para consigo e sua família. 
Então, nada mais justo Senhores Vereadores, rendermos homenagem a esta equipe e reconhecer através desta Moção, o merecido reconhecimento desta Casa de Leis, a estes profissionais que tanto orgulham o nosso município.

Sala das Sessões, 24 de março de 2021.
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