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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Indica a Criação de um Centro Especializado de Reabilitação para Pós-Covid 19 na Cidade de Sumaré. 

Nos termos do Regimento Interno, apresento para conhecimento da Casa a INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, sugerindo a Criação de um Centro Especializado de Reabilitação Pós-Covid 19 na Cidade de Sumaré.

CONSIDERANDO que, a pandemia de COVID-19, também conhecida como pandemia de coronavírus, é uma pandemia em curso de COVID-19, uma doença respiratória causada pelo coronavírus da síndrome respiratória aguda grave 2 (SARS-CoV-2), o vírus se espalha principalmente pelo ar quando as pessoas estão perto umas das outras.  Em Sumaré foram 18.978 casos registrados, e 188.046 pessoas recuperadas da COVID-19, dados oficiais de 22/04/2021, do boletim do Comitê de Prevenção e Enfrentamento ao Coronavírus (Covid-19) de Sumaré. Destacando ser uma doença que desafia a ciência e vem causando há mais de 1 (um) ano muitos problemas de saúde para nossa população e mundialmente levando um grande número de pessoas a óbito.
CONSIDERANDO 
que mesmo para quem teve apenas os sintomas leves, há o risco de sequelas e o trabalho com os pacientes pós-Covid não pode terminar após a alta médica. É necessário um acompanhamento adequado para melhorar a qualidade de vida dessas pessoas que ficam com inúmeras dificuldades no retorno de suas atividades.
CONSIDERANDO também, os estudos realizados pelo Hospital das Clinicas de São Paulo, que demonstram que "cerca de 40% das pessoas recuperadas do Coronavírus permanecem com alguma sequela após receberem alta". O estudo aponta falta de ar, cansaço, perda de olfato, paladar como sintomas que são desenvolvidos e que persistem após a negativação do vírus. Outros sinais como fadiga constante, fraqueza muscular, depressão e ansiedade podem surgir nos pacientes.
CONSIDERANDO ainda, que algumas cidades do Estado de São Paulo, realizaram estudos das possíveis sequelas pós-Covid-19, e criaram centros de atendimento para atendimento aos pacientes, trazendo mais qualidade de vida para a população no enfrentamento às sequelas da doença.
CONSIDERANDO enfim, que o serviço do Centro de Reabilitação Pós-COVID nestas cidades, são desenvolvidos por equipes multidisciplinares que realizam avaliação individual e estabelece qual o programa de atendimento especifico e a necessidade de cada paciente, conforme às sequelas apresentadas. Entre as medidas de tratamento para sequelas o foco é a qualidade respiratória, disfagia, perda cognitiva, atividade motora e avaliação funcional no início e ao ter alta de uma UTI (Unidade de Tratamento Intensiva) de pós-Covid faz-se necessária a composição de uma equipe especializada, composta por fisioterapeutas, terapeutas ocupacionais, fonoaudiólogos, educadores físicos, nutricionistas, psicólogos, enfermeiros e equipe de apoio.
Diante dos argumentos expostos, INDICO  a esta Casa análise da indicação e submissão ao Poder Executivo, que por meio da Secretaria de Saúde e demais Departamentos de outras Secretarias  envolvidas em seu quadro de funcionários da área especializada aqui expostas,  priorizando a demanda ouvida pela população que  foram infectadas da maneira mais grave pelo Coronavírus e necessitam desses serviços com urgência,  que  a mesma possa promover estudo de um Projeto, com Local Próprio para atendimento multidisciplinar,   a criação de um Centro  Especializado de Reabilitação Pós-COVID  19, na cidade de Sumaré.
Sala das Sessões, 27 de abril de 2021.
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ANDRE DA FARMÁCIA

Vereador

Partido Social Cristão

JUSTIFICATIVA
Esse Centro terá como objetivo, a recuperação de pacientes que foram vítimas da Covid-19, bem como pacientes com sequelas e sintomas por tempo indeterminado.
O Centro de Reabilitação Pós-Covid, é uma necessidade que queremos proporcionar aos moradores de Sumaré. Faz-se necessário ter local próprio para atendimento. São vários tipos de sequelas que podem aparecer depois da doença e essas pessoas precisarão de referência para atendimento. Esse centro poderá contar com uma equipe composta por fisioterapeutas, terapeutas ocupacionais, fonoaudiólogos, educadores físicos, nutricionistas, psicólogos, enfermeiros e equipe de apoio para os casos mais graves, das vitimas acometidas pelo Coronavírus.

A equipe de profissionais ficará à disposição para atender a população que teve alguma complicação por conta da Covid-19 e que precisa de avaliação, orientação e acompanhamento.

Os pacientes que ficaram com sequelas da Covid-19 serão encaminhados via unidades básicas de saúde para o Centro de Reabilitação. Na unidade, serão tratadas tanto implicações motoras, respiratórias e emocionais, como fadiga crônica, perda de massa muscular ou atrofia muscular devido à internação hospitalar, sequelas na voz, dificuldade de respiração, depressão, ansiedade, entre outras.

A equipe também poderá oferecer algumas práticas integrativas e complementares em saúde como alternativa para melhoria da qualidade de vida dos pacientes. 
Local de instalação: Será sugerido pelo Exmo. Senhor Prefeito e suas Secretarias envolvidas que possam realizar o atendimento.
Sala das Sessões, 27 de abril de 2021.                                
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