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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL;

Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr.Prefeito Municipal, para que este ,junto ao setor competente, adote providências necessárias urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:
Reparos na iluminação pública
Local: Avenida Rebouças, por toda sua extensão.
Bairro Região Central do Município.

Justificativa


Trata-se de uma avenida de um grande fluxo de pessoas e trafego de veículos, por praticamente ligar a cidade de Nova Odessa a outro município circunvizinho, passando por quase toda extensão da região central.
Ocorre em que alguns pontos as lâmpadas estão intermitentes ou queimadas o que causa certa penumbra, diante da situação que estávamos (pandêmica) o período noturno quase não se tinha fluxo de pessoas o que facilitava e muito a ação de desocupados, mas estão em eminência de retorno de certas atividades como por exemplo as aulas, o que trará de volta a rua centenas de jovens transitando por essa avenida.
Diante disso solicito um trabalho extenso noturno, na qual a equipe de manutenção possa verificar os pontos durante a extensão da referida Avenida e possa fazer os devidos reparos, em caráter de urgência.


Sala das Sessões, 27 de Abril de 2021.
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