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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN e ao PREFEITO MUNICIPAL DE SUMARÉ LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA por toda dedicação e empenho evidenciado por meio das obras realizadas nas ruas e avenidas de acesso para o distrito do Matão, Jardim Manchester, Núcleo Habitacional Três Pontes, Condomínio Coronel, Jardim São Judas Tadeu e Parque Bandeirantes. 
Há muito tempo a população de Sumaré/SP reivindica melhorias na pavimentação asfáltica da cidade e o Programa de Recape Contínuo (PRC) da atual gestão atende a demanda de acordo com a necessidade da população. Cumpre ressaltar que, mesmo com a pandemia do Coronavírus, a Prefeitura Municipal de Sumaré/SP continua empenhado na recuperação asfáltica dos bairros do município ao mesmo tempo que garante os atendimentos e investimentos na saúde pública. 
Por meio do PRC a Prefeitura de Sumaré/SP recuperou milhares de quilômetros das ruas e avenidas, garantindo melhores condições na infraestrutura e acessibilidade. As obras já beneficiaram todas as regiões do município e no atual momento estão concentradas em alguns dos principais pontos de acesso para os bairros do Matão, Área Cura e Jardim Manchester. 
Além do exposto, começaram os trabalhos iniciais com a topografia para duplicação da estrada conhecida popularmente como “barreiro” que liga os municípios de Paulínia, Sumaré e Hortolândia. A benfeitoria foi anunciada pelo Deputado Estadual Dirceu Dalben que, por meio da atuação parlamentar na Assembleia Legislativa de São Paulo (ALESP) garante recursos para investir em Sumaré/SP. 
A destinação de verbas para o município é fundamental para contribuir com a gestão do Prefeito. Nesse sentido, o Deputado Estadual Dirceu Dalben mantém uma atuação firme e notável ao encaminhar emendas e créditos necessários para as obras realizadas e as que estão em andamento. Este trabalho em conjunto garante os resultados necessários para suprir a demanda da população. 
Como se vê, a atuação ímpar de ambos mantém os avanços estruturais pra nossa cidade. Portanto, uma vez mais, cumpre destacar que as ações do Exmo. Prefeito Municipal de Sumaré/SP Luiz Dalben, em conjunto com o Exmo. Deputado Estadual Dirceu Dalben, estão de acordo com as reivindicações da população. 
 Portanto, senhor presidente, por toda dedicação e empenho evidenciado por meio das obras realizadas nas ruas e avenidas de acesso para o distrito do Matão, Jardim Manchester, Núcleo Habitacional Três Pontes, Condomínio Coronel, Jardim São Judas Tadeu e Parque Bandeirantes, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida ao DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN e ao PREFEITO MUNICIPAL DE SUMARÉ LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA.  

Sala das Sessões, 27 de abril de 2021.


WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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