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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a MICHELLI ANJOS, por ter participado do reality “Que Seja Doce”, no canal GNT. 
Anjos representou o município de Sumaré de forma impar em sua participação no reality. Destacou-se e por suas receitas criativas, trazendo-nos muito orgulho em vê-la em ação.
Michelli Anjos é especialista em modelagem com pasta de leite em pó, um diferencial em seu meio. Além de trabalhar com confeitaria, Michele também é professora na arte da Confeitaria Artística. 
A especialista, Michelli Anjos, possui um ateliê na região central de Sumaré, já há mais de 10 anos. Hoje possui mais de 100 alunos on-line que participam integralmente de suas aulas. Michelli Anjos é a típica brasileira modelo, que colocou a mão na massa, enfrentou as dificuldades de empreender em nosso país e foi a fundo em sua paixão, deixando-nos adocicados em um momento tão difícil que passamos.
Portanto, senhor presidente, por representar tão bem Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a MICHELLI ANJOS. 
Sala das Sessões, 27 de abril de 2021.
WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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