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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;

         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO aos pastores evangélicos da cidade de Sumaré, através do Presidente do Conselho de Pastores ALIANÇA DE LIDERES E PASTORES EVANGELICOS DE SUMARE, Pastor Sandro Luís Marçola, pelos excelentes serviços prestados à comunidade.  

          É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância do Conselho de Pastores para a nossa cidade, uma entidade conceituada que faz um relevante e precioso serviço em prol do fortalecimento da igreja em Cristo e da unidade entre as diversas denominações evangélicas.

     Os Pastores se unem em favor do bem comum, por meio de ações sociais que incentivem o contato com a palavra de Deus, pensando sempre em fazer parte da história e do crescimento e desenvolvimento de Sumaré.

    Neste momento, quero me referir aos pastores evangélicos de todas denominações religiosas e expressar meus votos de congratulações pelo trabalho sério, feito com empenho e o mesmo amor com que servem à Igreja. Seus conhecimentos e sabedoria os credenciam a desempenhar a missão com muita alegria.

Nesses tempos difíceis de pandemia, é na igreja que muitas pessoas se refugiam para ouvir uma palavra de conforto, e esses pastores não medem esforços no sentido de sempre acalentar com palavras de apoio os membros da igreja e ainda levam a palavra de Deus semeando a esperança, o perdão, a igualdade entre todos, colaborando para a união das pessoas e servindo de incentivo pela busca de um mundo mais fraterno e justo. 
Obrigado Pastor Sandro, por sua dedicação ao Conselho de Pastores e por sua lealdade às sagradas escrituras, desejando-lhe que continue a fazer uma gestão pautada pela solidariedade e ética. 
Saúdo, ainda, os demais pastores pela dignificante atuação junto ao órgão, que traz reflexos diretos e positivos nas igrejas e na vida da população que crê em Jesus Cristo. 
É um grande orgulho poder contar com tão respeitável instituição, que em nosso meio se destaca por inúmeros trabalhos realizados em benefício da comunidade.

Pelo exposto,

Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização, aos pastores evangélicos da cidade de Sumaré, requerendo seja entregue a presente, ao Conselho de Pastores ALPES – ALIANÇA DE LIDERES E PASTORES EVANGELICOS DE SUMARÉ, através de seu Presidente Pastor SANDRO LUÍS MARÇOLA,  na Rua Ernesto Foffano, 1017 – centro de Sumaré. 

Sala de Sessões 03 de maio 2021 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR -PL 
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