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REQUERIMENTO Nº                / 2021

[bookmark: _GoBack]Requer informações a respeito das obras de construção da Estação de Tratamento de Esgoto Tijuco Preto no Residencial Parque Pavan.
Autor: Vereador Tião Correa.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

CONSIDERANDO que é papel desta Casa de Leis legislar no Município de Sumaré, bem como realizar a fiscalização dos serviços públicos municipais para garantir a qualidade dos mesmos, incluindo-se o saneamento básico de responsabilidade da empresa concessionária BRK Ambiental;
CONSIDERANDO que os serviços de saneamento impactam diretamente na saúde, qualidade de vida e desenvolvimento de toda a sociedade.
CONSIDERANDO que é dever da BRK Ambiental realizar um trabalho de ótima qualidade para os munícipes de Sumaré;
CONSIDERANDO que é de interesse deste parlamentar contribuir com melhorias nos serviços públicos prestados para os cidadãos sumareenses;
CONSIDERANDO que no dia 02 de julho de 2019 a referida empresa noticiou em seu próprio site o início da construção da Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) Tijuco Preto no bairro Residencial Parque Pavan. Com investimento previsto de R$ 60 milhões, a nova estação pretende elevar o índice de tratamento de esgoto em nosso município dos atuais 30% para 65%, sendo responsável por tratar 230 litros de esgoto por segundo em atendimento a 52 bairros das regiões do Matão e de área Cura. Aproximadamente 115 mil pessoas serão beneficiadas com esta obra, assim como a natureza, dado que o Ribeirão Quilombo não receberá mais essa parcela de esgoto sem tratamento.
CONSIDERANDO que a previsão de conclusão de toda a construção terminou em março de 2021;
CONSIDERANDO a existência de Termo de Ajustamento de Conduta (TAC) entre o Ministério Público e o Município de Sumaré para garantir a universalização dos serviços de tratamento de esgoto com meta antecipada de 2028 para 2022;
[bookmark: _Hlk70935493]Diante do exposto acima, nos termos do art. 200, inciso V do Regimento Interno, requeiro, após ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, e a ele solicitado que encaminhe à empresa BRK AMBIENTAL os seguintes questionamentos desta Casa de Leis:
1. Quando ocorrerá a retomada das obras de construção da Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) do Residencial Parque Pavan?
2. Em que etapa a obra se encontra e qual é o atual percentual de seu andamento?
3. Qual é a previsão para o término desta obra?
4. Qual a relação entre o andamento da obra e as cláusulas presentes no TAC? Está sendo possível atendê-las? 
5. O TAC foi renovado ou existe a pretensão de uma renovação desse acordo? 




Sala das sessões, 03 de maio de 2021.
    




TIÃO CORREA
Vereador - PSDB 
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