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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ




Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APOIO para o PROCON de SUMARÉ/SP pelo trabalho desenvolvido no órgão com intuito de criar uma relação harmoniosa entre consumidor e fornecedor por intermédio das práticas de conscientização e garantia do direito do consumidor. 
O Procon possui uma estrutura em âmbito federal que se repete nas demais esferas governamentais através dos sistemas estaduais e municipais. Em Sumaré/SP, o órgão tem a missão fundamental de tranquilizar, por meio do equilíbrio e harmonização das relações entre consumidores e fornecedores, as negociações no âmbito do município. Nesse sentido, elabora e executa a política de proteção e defesa dos consumidores conforme legislação vigente.
O consumidor que necessita dos serviços do Procon de Sumaré/SP encaminha a demanda através dos canais de atendimento, com isso, o fornecedor é intimado para resolver a demanda, apresentando a defesa ou proposta de acordo dentro do prazo estabelecido conforme determinação legal. Qualquer cidadão pode procura-los quando se sentir lesado. 
Dentro desses parâmetros, o Procon Sumaré/SP se mantém ativo, disponível para atendimentos a população sumareense, com respeito a todas as medidas de proteção decorrente a pandemia do Coronavírus. Para além disso, o prestigio do trabalho realizado pelo órgão advém do comprometimento dos servidores que lá atuam para garantir o equilíbrio de preços e valores praticados no município através da fiscalização constante, bem como o trabalho realizado a fim de conscientizar a população sobre os direitos frente o Código de Defesa do Consumidor. Nesse sentido, as políticas desenvolvidas pelo Procon de Sumaré/SP proporcionam maior transparência nas relações de consumo. 
Portanto, senhor presidente, pelo trabalho desenvolvido no órgão com intuito de criar uma relação harmoniosa entre consumidor e fornecedor por intermédio das práticas de conscientização e garantia do direito do consumidor, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APOIO para o PROCON de SUMARÉ/SP.  


Sala das Sessões, 04 de maio de 2021.



WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT
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