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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao PROFESSOR CARLOS SOUZA, pela criação do Instituto Corujhinha. 
Com o intuito de desenvolver uma sociedade cada vez mais inclusiva, o Professor Carlos Souza, debruçou-se sobre as questões dos portadores de necessidades especiais, com o objetivo de melhorar a qualidade de vida desta parcela da população e também para os familiares ou responsáveis que os assistem.
O Instituto Corujhinha auxilia ainda os profissionais da área da educação, saúde e familiares que possuem em seu seio membros portadores de necessidades específicas. 
O projeto é muito bem elaborado e corrobora para melhorar o entendimento com aqueles que precisam de cuidados especiais. Auxilia o profissional de saúde que atende o autista, o cuidador que zela por um portador de Down idoso e o profissional da educação em sala de aula quando tiver lecionando para um aluno com necessidades especiais. Com relação ao núcleo familiar, o projeto Corujhinha atende pais, mães, irmãos e responsáveis para incluir no processo de aprendizado social
Portanto, senhor presidente, por pensar na inclusão das pessoas com necessidades especiais da cidade,  requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao PROFESSOR CARLOS SOUZA. 
Sala das Sessões, 04 de maio de 2021.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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