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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a campanha SOLIDARIEDADE QUE TRANSFORMA, promovida pela empresa KROTON educacional em parceria com instituições de ensino superior com objetivo de arrecadar alimentos e produtos de higiene para instituições beneficentes de Sumaré/SP e região. 
Lançada pela empresa Kroton Educacional, que pertence ao grupo Cogna, a campanha “Solidariedade que Transforma” engloba 126 unidades de ensino superior como Anhanguera, Fama, Pitágora, Unic, Uniderp, Unime e Unopar. O objetivo da ação é arrecadar produtos alimentícios e de higiene para doar para mais de 100 instituições em todo Brasil. Em Sumaré/SP, serão beneficiados crianças, adolescentes e idosos do Grupo de Apoio Nisfram. 
Como forma de incentivo a campanha, a empresa Kroton irá doar dez toneladas de alimentos em cestas básicas composta por dez itens alimentícios para a Cruz Vermelha Brasileira, uma das principais instituições de ajuda humanitária no mundo. Aqui na nossa cidade as doações podem ser realizadas na Faculdade Anhanguera, de segunda a sexta-feira, até o dia 21 de maio deste ano. Além de Sumaré/SP, outras cidades da RMC (Região Metropolitana de Campinas) como Campinas, Indaiatuba e Valinhos são pontos de arrecadação. 
Nesse sentido, cumpre destacar que a ação social desenvolvida pela empresa Kroton, através das marcas de ensino educacional, representa uma consciência coletiva fundamental para fomentar a formação do indivíduo enquanto cidadão social uma vez que ações como essa, quando colocadas em prática, beneficiam comunidades menos favorecidas, além de evidenciar a compaixão para com o outro.  
Portanto, senhor presidente, pela campanha promovida pela empresa KROTON educacional em parceria com instituições de ensino superior com objetivo de arrecadar alimentos e produtos de higiene para instituições beneficentes de Sumaré/SP e região, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a campanha SOLIDARIEDADE QUE TRANSFORMA.  
Sala das Sessões, 11 de maio de 2021.

WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT
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