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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao presidente da ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SUBSEÇÃO DE SUMARÉ, DR. VANDERLEI CÉSAR CORNIANI, pela condução à frente da principal instituição que representa os advogados enquanto classe profissional na nossa cidade.
Corniani foi eleito presidente da OAB Sumaré, sendo representante principal da Chapa 1 “Todos Pela Ordem”, em eleição realizada no dia 29 de novembro de 2018, contando com a participação de 434 votantes. Na época, a chapa eleita contou com 251 votos, tendo a responsabilidade de dirigir a 131ª Subseção da OAB.
Desde então, a nova gestão da entidade se aproximou da categoria, especialmente dos mais jovens que sentem necessidade de orientações no início da carreira.  Apesar das dificuldades impostas pela pandemia do coronavírus, a entidade manteve seu papel alicerçado na sociedade sumareense, com assistência jurídica, formação profissional, cursos, palestras, convênios, relações com demais entidades e o Poder Público e valorização dos advogados.
Em um curto espaço de tempo, a OAB Sumaré também homenageou colegas aposentados que dedicaram suas vidas para defender o direito dos cidadãos, promoveu debates eleitorais, doação de brinquedos, campanha de arrecadação de roupas e palestras com importantes temas para a sociedade, como violência doméstica e racismo nas instituições. Também foi a primeira vez que a OAB participou da organização das festividades do Dia da Consciência Negra, em parceira com a Câmara Municipal de Sumaré, reforçando seus princípios de igualdade e respeito. 
Antes da pandemia e sob a condução do Dr. Corniani, a entidade também realizou eventos esportivos e sociais de muita organização, como o 16º Jantar dos Advogados, Feijoada da OAB, entre tantos outros.
Portanto, senhor presidente, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida moção de congratulação ao presidente da ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SUBSEÇÃO DE SUMARÉ, DR. VANDERLEI CÉSAR CORNIANI, pelos relevantes trabalhos prestados aos advogados da cidade.
Sala das Sessões, 11 de maio de 2021.

WILLIAN SOUZA
VEREADOR - PRESIDENTE
Partido dos Trabalhadores - PT
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