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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que apresentamos a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento da empresária e comerciante de Sumaré, MARIA ELENA MATTEUZZI, na última quinta-feira, dia 06 de maio de 2021, por complicações do COVID-19.
Maria Elena Matteuzzi foi a fundadora da Maelô Modas, no início dos anos 80, na avenida 07 de Setembro. Foi casada com Valter Roberto Matteuzzi, que também contribui não só com o comércio da família, mas com o comercio de uma forma geral, sendo presidente da ACIAS nos anos 2009/2010, com quem teve dois filhos, Renata Matteuzzi Baccan e Valter Roberto Matteuzzi Jr. 
Maria Elena Matteuzzi manteve o sorriso incomparável e inconfundível no rosto durante quase 40 anos de comércio, contagiou todos a sua volta com seu carisma e forma de trabalhar. Quando abriu sua loja em 1983, trouxe de volta a ideia de fazer o famoso carnê para quem era de Sumaré, fazer as populares “sacolas” para que as clientes levassem para casa e se sentissem mais à vontade em provar suas peças. Deu aula, por quase 4 décadas de empreendedorismo, atendimento e simpatia com cada pessoa que entrava em sua loja. Por ter um feeling sem igual, praticava a empatia com cada um que lhe cercava. O sorriso largo e olhos vibrantes serão marcas eternas de Maria Elena Matteuzzi.
Seu legado se estendeu a toda família. Hoje, sua filha Renata Matteuzzi Baccan está à frente da Maelô Modas, em novo endereço, mas ainda na tradicional avenida 07 de Setembro. Com o mesmo sorriso familiar, Renata dá continuidade ao legado da tão querida por todos Maria Elena Matteuzzi, não deixando a desejar em um só ponto tudo o que aprendeu com a incrível mãe que teve, passando a mesma filosofia aos seus clientes, e tendo em Jesus Cristo o guia para suas ações, assim como a mãe o fazia.
Seu filho, Valter Roberto Matteuzzi Jr, não foi distante dos frutos da mãe, dando continuidade ao projeto iniciado ainda em vida por Maria Elena Matteuzzi, ele é proprietário da Maelô Esportes. Em seu semblante, a marca de Dona Maria Elena Matteuzzi se faz presente, o sorriso acolhedor. Como o nome já diz, a loja administrada por Valter focou-se em roupas e acessórios esportivos. Sendo também, uma das primeiras do segmento em nossa cidade. 
Continuando o legado de Maria Elena Matteuzzi, seu genro, casado com Renata Matteuzzi Baccan, Edson Luis Baccan, conhecido carinhosamente como Didi, está à frente da Maelô Bike. Loja especializada em bicicletas e acessórios para quem pratica o esporte, sendo também, uma das primeiras se não a primeira de nossa cidade no segmento. 
Maria Elena Matteuzzi era cristã, frequentava a igreja do Nazareno, sempre fiel aos ensinamentos de Cristo, junto de sua filha Renata, encontrava-se com amigas e pessoas queridas para o “Cafezinho com Deus”. Ministrou por quase duas décadas o “Curso Mulher Única”, que objetivava curar as feridas que a mulheres carregavam, as dificuldades enfrentadas no matrimonio e tratar da importância da mulher como um todo.
Por fim, um habito que Maria Helena Matteuzzi mantinha quando estava à frente dos negócios define o caráter e a pessoa que era. Toda sexta-feira, em sua loja, ela reunia os colaboradores e, por alguns minutos, passava a palavra de Cristo, nunca faltando uma  sexta-feira que fosse, fazendo-se presente não só como proprietária, mas amiga de fé para com os seus colaboradores e amigos. Mulher aguerrida e empreendedora, de fé inabalável deixa um legado de amor a Cristo e, principalmente amor ao próximo.   
Por isso, senhor presidente, requeremos a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares de MARIA HELENA MATTEUZZI, que deixou um casal de filhos e uma legião de admiradores não só em Sumaré, mas em todas as cidades ao nosso entorno. 
Sala das Sessões, 11 de maio de 2021.

WILLIAN SOUZA
vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT
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