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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,



Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e FELICITAÇÕES pelos 95 ANOS de “IRMÃ RITA”.

Rita Barroso de Albuquerque, filha de Antônio Barroso de Albuquerque e Eugenia Guedes Barroso. Caçula de 16 irmãos, nasceu no dia 11 de maio de 1926, em Guaramiranga- CE.
É dentista de formação, integrava o Aero Clube do Ceará e com apenas 17 anos recebeu o brevê de aviadora civil, se tornando a primeira mulher pilotar avião no Ceará, depois de formada ingressou na Ordem Religiosa Missionarias de Jesus Crucificado aos 26 anos. 
Chegou à região nos anos 50, em 1955 começou a trabalhar no São Judas.  Três anos depois emitia os votos perpétuos (1959), quando colocou em sua mão esquerda a aliança matrimonial de sua falecida mãe. 
Começou a trabalhar em Sumaré, onde hoje é o bairro de São Judas, dando catecismo às crianças nos fins de semana. Na época, era o lugar mais pobre e despovoado do Município.  Acompanhada por duas irmãs, visitava as famílias, quando percebeu que não só ensinar religião não era o bastante, mas era preciso algo mais dar condições de digna de vida humana àquelas pessoas. Sem recursos financeiros, solicitou da Madre Superiora da Congregação, que na época achou impossível qualquer ajuda material, Irmã Rita respondeu: “A senhora me dá apenas licença e eu vou ver o que posso fazer”.
 O protagonismo de uma mulher que durante mais de 50 anos trabalhou pelo próximo, pelo São Judas, por Sumaré.
Com muita determinação e garra, a nordestina porreta conseguiu dos católicos da Alemanha um gabinete dentário para atender as pessoas do bairro.
Em 1965, por iniciativa dela foi fundada no Bairro a Sociedade Beneficente São Judas Tadeu, que coordenava todas as atividades e que existe até hoje, e que realiza notável trabalho de   Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos, atendendo a uma centena de crianças, adolescente e idosos,
Portanto, recebemos com alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E FELICITAÇÕES a Sr.ª Rita Barroso de Albuquerque “IRMÃ RITA” 
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