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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,



Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APOIO a PL nº 2564, de 2020 (que altera a lei 7.498 de 25/06/1986), de autoria do Senador Fabiano Contarato (REDE/ES).


A enfermagem e suas atividades auxiliares, categorias de profissionais abnegados, “que colocam em risco a própria saúde para salvar vidas de outras pessoas”, sem sombra de dúvidas tem em seu piso salarial uma absoluta desvalorização por todo este vasto Brasil.

 O reconhecimento de tão importante categoria, infelizmente, não corresponde a remunerações dignas de tal entrega.

A fixação do piso salarial nacional a profissionais da enfermagem e das atividades auxiliares é de extrema necessidade de um reparo adequado a ser feito. É preciso lembrar que na carreira da saúde a disparidade salarial é evidente e marcante.

Não podemos esquecer ainda, que enquanto enfrentamos um dos o maiores, senão o maior desafio sanitário do século, a valorosa contribuição destes profissionais da saúde ficou ainda mais escancarada e inquestionável. Será que estes profissionais não mereceriam uma remuneração mais compatível com sua dedicação?

Sendo está, uma das categorias profissionais que se colocam em risco diariamente para salvar vítimas da Covid-19, e ainda correndo risco de trazê-la para seus familiares.


Ante o exposto e atendidas as formalidades regimentais, REQUEIRO MOÇÃO DE APOIO a PL Nº 2564, de 2020, enviando cópia ao nobre Senador Fabiano Cantarato, SENADO FEDERAL, anexo 2 – ala Afonso Arinos, gabinete nº 06, com nossos cumprimentos.Senado Federal Anexo 2 Ala Afonso Arinos Gabinete 
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