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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,


               
“Moção de Aplausos à Secretaria de Saúde de Sumaré pelo Excelente trabalho ao combate da Dengue”.                 



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

	

	Sabemos que a Dengue é um problema atual presente em todo o nosso território nacional, especialmente nesta época do ano.

	Como em alguns municípios que possuem casos envolvendo o mosquito, Sumaré, também não se restringe, porém, com uma menor incidência, pois o trabalho que vem sendo realizado pela Secretaria de saúde do nosso município, é incessante, para que esse pequeno número de casos, se torne ainda menor.

	Os trabalhos realizados pelos agentes, que vão desde arrastões realizados em bairros com maior índice de larvas, a retirada de criadouros e nebulização, dentre outros. O grupo também realiza visitas em domicílios, escolas, instituições públicas, além de vistorias em borracharias e reciclagens, com o intuito de encontrar e exterminar possíveis focos do mosquito. Até o momento já foram vistoriados mais de 7.000 imóveis.
             
              Não podemos deixar de citar que, em especial este ano, de janeiro até abril tivemos uma redução de 52,25% nos casos em relação ao mesmo quadrimestre do ano de 2020. 

	O grupo que realiza este respeitado e imprescindível trabalho, conta com servidores, entre agentes de controle de vetores e agentes de promoção em saúde, todos exercendo um trabalho fundamental à toda sociedade com ações eficazes e de fundamental importância para a saúde de nossos munícipes.
 

É graças ao incansável trabalho dessa equipe que hoje homenageamos, que os índices dessas doenças em nosso Município.
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Ante o exposto e atendidas as formalidades regimentais, REQUEREIRO MOÇÃO DE APLAUSOS, enviando cópia da presente para o Secretário Municipal de Saúde Sr. Rafael Virginelli, com os nossos cumprimentos.
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