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MOÇÃO DE PESAR 

Assunto: Moção de Pesar pelo Passamento Exmo. Sr. Prefeito do Município do Estado de São Paulo, Bruno Covas Lopes.

                                          

EXMO SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

Eu, Vereador Alan Dos Santos Leal (Patriota), e Vereador Tião Correa (PSDB) e todos os demais vereadores que vieram a subscrever essa MOÇÃO DE PESAR.                   
Atual prefeito da cidade de São Paulo(licenciado), foi deputado estadual em (2006 / 2010),foi eleito deputado federal nas eleições em 2014, secretário estadual de Meio Ambiente de São Paulo(2011), presidente do Juventude do PSDB. Em 2015, foi sub-relator da Comissão Parlamentar de Inquérito da Petrobras e membro da Comissão Especial da Maioridade Penal.
Filiou-se ao PSDB em 1998 e, em 1999, foi eleito o Primeiro Secretário da Juventude do Partido. Em 2003, foi eleito presidente estadual e já foi também presidente nacional da Juventude Tucana, em 2007, permanecendo no cargo até 2011.
Foi eleito Vice-Prefeito em 2016 na chapa de João Doria, Com a renúncia do então prefeito, João Doria, para concorrer ao governo do estado de São Paulo nas eleições de 2018, Bruno Covas assumiu efetivamente a prefeitura da maior cidade do Brasil. Em 2020, Covas foi reeleito prefeito de São Paulo, tendo conseguido o feito inédito de vencer em todos os distritos eleitorais da cidade no primeiro turno. Entre 6 de abril de 2018 e 3 de maio de 2021, quando se afastou do cargo em decorrência do acometimento de câncer.
No último dia 16, faleceu Bruno Covas Lopez 41 anos de idade. Vítima de um câncer agressivo, porém não deixou se abater e lutar com muita garra por nenhum momento.

Nascido em Santos /SP, 07 em de abril de 1980, Bruno Covas é advogado, economista e político brasileiro, filiado ao PSDB, filho de Pedro Lopez e Renata Covas Lopez, deixa um filho com 15 anos, Tomás Covas Lopes, desde pequeno participa de campanhas eleitorais de seu pai fruto de seu casamento com sua ex-mulher Karen Ichiba.
Neto do ex-governador de São Paulo Mário Covas(1930-2001) Bruno Covas foi, desde criança, ligado à política. Estudou nos colégios Carmo e Lusíada, em Santos. Em 1995, quando foi estudar em São Paulo, no Colégio Bandeirantes, teve a oportunidade de morar com o avô. É graduado em Direito, pela Universidade de São Paulo (USP; 1998-2002), e em Economia, pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (PUC-SP; 1998-2005). 
Nesse sentido, apresentamos e solicitamos aos pares a aprovação do presente a MOÇÃO DE PESAR pelo Passamento Exmo. sr. Prefeito do Município do Estado de São Paulo, Bruno Covas Lopes.

.
Sala das Sessões 17 maio de 2021
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                                                                                  TIÂO CORREA
                                                                                  VEREADOR (PSDB)        
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