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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP


[bookmark: _GoBack]Tenho a honra e grata satisfação em apresentar esta Moção de Aplausos e Congratulações, às assistentes sociais do município de Sumaré, dos setores públicos e privados, em razão do dia 15 de maio, em que se comemora o Dia do Assistente Social. 
Um olhar sensível para o próximo e o compromisso de ajudar a sociedade são características que fazem do assistente social uma personagem essencial na luta pela superação das desigualdades. 
Os desafios enfrentados pela população, principalmente os financeiros, refletem cada vez mais na desigualdade social. Infelizmente, são muitas as pessoas que sofrem com as diferenças de classes, seja na saúde, habitação entre outras áreas da sociedade.
Para garantir que se façam valer os direitos do cidadão, desde 1993, pela Lei nº 8.662/93, o serviço social é reconhecido e regulamentado por meio de código de ética pelo Conselho Federal de Serviço Social (CFESS), no Brasil.
Conhecido por assistente social, cabe a esse profissional compreender a realidade dos indivíduos presente nos problemas sociais como: a violência, desemprego, preconceito, discriminação, exploração do trabalho infantil diante das demandas existentes na saúde, habitação, educação, entre outras, e colocar em prática as políticas sociais, combater a desigualdade, ao fazer valer os direitos do cidadão.
Os profissionais de Serviço Social estão comprometidos com o bem-estar coletivo, com a garantida da igualdade de direitos humanos, liberdade de expressão, acesso à serviços essenciais como saúde, educação e lazer.
O trabalho desses profissionais começa com a compreensão da realidade social. 
Para atender as demandas da sociedade é preciso entender o contexto e as diferenças de cada indivíduo. Por isso, os assistentes sociais elaboram planos de assistência, fazem análises e estão à frente de projetos que possibilitam indivíduos e comunidades terem acesso à saúde, habitação, educação, previdência social, recreação, e tantos outros.
O Brasil é o segundo país do mundo com maior número de assistentes sociais, perdendo apenas para os Estados Unidos. De acordo com o Conselho Federal de Serviço Social (CFSS), aqui, mais de 200 mil pessoas trabalham no setor.
Grande parte dos profissionais optam pelo serviço social motivados pelo sentimento de solidariedade, que, com o passar do tempo, torna-se em uma responsabilidade de levar à população os conhecimentos essenciais para a garantia de seus direitos.
	 Assim sendo, quero expressar minha satisfação ao apresentar esta Moção de Aplausos e Congratulações, destacando a importância destes profissionais para o entendimento e fortalecimento dos direitos e necessidades de todas as cidadãs e cidadãos.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 17 de maio de 2021.
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