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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar, em conformidade com o artigo 206, §1º, Inciso III do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente Moção de Congratulação ao Empreendedor Sumareense Eduardo Gigo, pelas relevantes realizações em favor do desenvolvimento de nossa cidade.
Eduardo Gigo nasceu onde hoje se encontra o município de Sumaré aos 04 de novembro de 1932. Filho de Hermenegildo Gigo e Tereza Pedroni Gigo, foi casado com Odette Jones Gigo (in memoriam) de 1956 a 2008, de quem é viúvo, e com quem teve os filhos Eliana Maria Gigo, Rosana Aparecida Gigo e Hermenegildo Gigo Neto. Possui 04 netos e 02 bisnetos. 
Importante empreendedor de nossa cidade, é personagem de destaque na história de Sumaré por sua atuação frente à rede de supermercados GoodBom. Este grande empreendimento, gerador de inúmeros empregos em nosso município, teve origem em 1932, quando seu pai, italiano de origem simples, abandonou a vida no campo para se dedicar ao então recém adquirido armazém conhecido como Casa Gigo.
Um ponto marcante na história do empreendimento foi a inauguração do primeiro Supermercado Gigo, localizado na esquina das ruas José Maria Miranda e 7 de Setembro, em 1964. Foi assim que os filhos de Hermenegildo começaram a alavancar a ideia inicial do pai, para algumas décadas depois criarem uma rede de supermercados.
Em 1987, a empresa passou por uma reestruturação que resultou na inauguração do GoodBom Supermercados, localizado na Avenida Rebouças, em Sumaré. Uma loja pioneira em tecnologia, que seguiu crescendo de forma gradativa e sustentável.
Atualmente, a rede de Supermercados GoodBom possui 11 lojas em funcionamento, além de 04 novas a serem inauguradas, distribuídas em 7 cidades, sendo o maior número delas na Região Metropolitana de Campinas (RMC). O negócio, que emprega cerca de 2.000 funcionários, se mantém sólido em Sumaré, norteado pela missão de fazer a diferença na vida das pessoas e pelos princípios da ética, comprometimento, iniciativa e busca pela excelência.
Hoje, aos 89 anos de idade, Eduardo permanece atuante na Diretoria da rede como Conselheiro, ao lado de sua filha Rosana, que é a atual Presidente do grupo.
Eduardo merece nosso reconhecimento pela dedicação ao seu empreendimento e pela solidez de seus negócios, impactando positivamente a vida de diversas famílias sumareenses, oferecendo empregos e oportunidades, bem como por sua visão e pela postura contagiante, sendo pessoa de considerável poder influenciador aos nossos cidadãos, de forma edificante e valorosa, servindo como exemplo e inspiração a muitos empreendedores deste e de outros segmentos.
Sendo assim, proponho a esta Casa Legislativa a prestação da presente homenagem ao Empreendedor Sumareense Eduardo Gigo, solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção ao homenageado.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 18 de maio de 2021.



SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
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