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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar, em conformidade com o artigo 206, §1º, Inciso III do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente Moção de Congratulação à Secretaria Municipal de Defesa, Proteção e Preservação do Meio Ambiente, pelo comprometimento, responsabilidade e prontidão no atendimento das necessidades e na prestação dos serviços de interesse público em nosso município.
É papel da Secretaria Municipal de Defesa, Proteção e Preservação do Meio Ambiente preservar, conservar, defender, recuperar e melhorar o meio ambiente em nossa cidade, fazendo cumprir as funções e competências do Poder Público Municipal frente a questões ambientais.
Neste sentido, são notáveis a postura e a competência do Secretário de Meio Ambiente de Sumaré, Carlos Roberto Barijan, bem como de toda a equipe que integra atualmente a estrutura da Secretaria, sendo inquestionável o total apoio do Prefeito Municipal, Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, que tem sempre colocado a preservação e valorização do meio ambiente como prioridade em seu governo.
Destacamos também a atuação dos senhores Moises Rodrigo Paschoalin Machado, Superintendente Administrativo da Pasta, Rodrigo de Souza Correa, Gerente Geral da Secretaria, Carlos Aberto Padovani, Gerente de Apoio do Recanto dos Animais, Lauriberto Claro, Agente do Viveiro Municipal, além de todo o corpo de engenheiros e demais servidores, totalizando 54 funcionários.
A Secretaria é responsável por cuidar de diversos espaços em nosso município, como o Viveiro de Mudas, o Recanto dos Animais, o Zoológico, a Represa Marcelo Pedroni, a Sede do Órgão e o Orquidário Municipal, prédio anexo à sede, onde acontece permanentemente a exposição de orquídeas, um dos símbolos de nossa cidade.
Entre os inúmeros serviços prestados, é importante destacarmos aquele realizado no Viveiro Municipal de Mudas, localizado nas dependências do Horto Florestal, uma referência na região como um dos mais bem estruturados. Atualmente, o viveiro possui mais de 50 mil mudas de diversas espécies de plantas. 
 Também merece nosso reconhecimento a prontidão com que a Secretaria agiu para evitar aglomerações e conter o avanço da Covid-19, quando, em parceria com a Guarda Municipal, tomou com agilidade todas as medidas necessárias para manter temporariamente fechados os parques ecológicos de Sumaré, pensando na saúde da população durante as fases restritivas de combate à pandemia. 
Aproveitamos para reforçar a importância da colaboração de toda a população no trabalho desta Secretaria, reiterando que são imprescindíveis posturas de respeito às decisões e contribuição coletiva para a preservação do meio ambiente. 
Sendo assim, pela relevância dos trabalhos realizados por uma cidade mais verde, mais sustentável e com mais qualidade de vida, e também pelo incansável compromisso com a manutenção dos nossos espaços verdes, proponho a esta Casa Legislativa a prestação da presente homenagem à Secretaria Municipal de Defesa, Proteção e Preservação do Meio Ambiente, solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção ao órgão homenageado.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 18 de maio de 2021.



SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
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