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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Venho, respeitosamente, por meio desta indicação, solicitar ao Prefeito Municipal que seja realizada a restauração da pintura da ciclofaixa localizada na Avenida Rebouças, na região central de Sumaré, bem como sua ampliação, conforme sugestões abaixo.
São duas as possíveis rotas de ampliação da ciclofaixa da Avenida Rebouças, estudadas até o momento:
Rota sugerida 1: ampliação do trecho da Avenida Rebouças até a Avenida Ivo Trevisan, seguindo por esta avenida até a rotatória da caixa d´água entre os bairros Jardim João Paulo II e Jardim Constecca, passando em seguida pela Avenida Euclides Fuzel Filho e pela Rua Marcelo Pedroni, retornando à Avenida Rebouças para a formação de um anel.
Rota sugerida 2: ampliação do trecho da Avenida Rebouças até a Rua Salvador Lombardi Neto, passando pela Rua Projetada Dez até a rotatória em frente ao Condomínio Residencial Parque da Floresta, seguindo pela Rua Marcelo Pedroni e retornando à Avenida Rebouças para a formação de um anel.
A presente solicitação se fundamenta em reivindicações populares apresentadas a este vereador. Sabemos que é cada vez maior o número de grupos de ciclistas em nossa cidade.
Cabe reforçar a importância de investimentos desta natureza, tanto por questões de mobilidade urbana, nos casos em que o uso da bicicleta ocorre como meio de transporte, quanto pelos benefícios do ciclismo para a saúde da população, nos casos em que o uso ocorre de forma recreativa.

Certo da apreciação de Vossa Excelência, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões, 20 de maio de 2021.

SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
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