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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;

         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO ao Sr. Elias Alves Emerik.

                   É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento ao atleta paraolímpico Elias Alves Emerick, 45 anos morador do Jd. São Francisco em Sumaré SP. 

[bookmark: _GoBack]           Elias nasceu em 14/05/1976 na cidade de Ouro Verde - Toledo/PR., e após um acidente de trabalho em 2012, iniciou-se ali a jornada do nosso personagem tendo por consequência desse acidente um afundamento craniano, fratura de 2(duas) vértebras, amputação da perna direita e desarticulação do joelho direito, entre outras lesões. 
         O grave acidente teve como única opção a amputação de sua perna, no entanto onde tudo parecia ser tristeza e sofrimento esse guerreiro encontrou suas forças em meio algo tão improvável.

         E após 6(seis) meses de seu acidente, verificou-se que para colocar prótese, seu diagnostico era de tetraplegia, mas algo divino foi acontecendo, pois em poucos dias os movimentos outrora perdidos voltaram a ser ativos e em apenas 8 (oito) meses, sua reabilitação motora já atingia 80% de recuperação.

         Tendo uma base familiar sólida contou com sua ex esposa Vivian Antunes seus 2 filhos: Carolina Emerick (18) anos e Miguel Emerick (15) anos a mãe Gelsina Alves de Emerick  (79),  seu pai  Job Levi Emerick de (83)  e seus irmãos,  foram suportes primordiais para sua força de vontade em dar a volta por cima .

          A volta por cima se iniciou quando viu que sua força estava em sua mente, e assim cursou 3(três) anos de teologia e naquele curso conheceu seu grande amigo e primeiro professor Ariel, que o compenetrou-o nos treinamentos que foi primordial para seu crescimento interior e mental.

          Em outubro de 2018 em uma conversa casual  foi citado o esporte paraolímpico que aguçou sua curiosidade, teve interesse e foi ali descoberto sua maior paixão, os primeiros testes foram um sucesso já como iniciante seus treinadores já lhe indicaram para competições para assim disputar em 3 (três) modalidades, em cada obstáculo foi aumentando sua curiosidade e consequentemente seu desempenho. 

           Em fevereiro de 2019 aconteceu sua primeira competição Regional em São Paulo patrocinado pela Caixa Econômica Federal, de arremesso de dardo, alcançando o 3º lugar com medalha de bronze, também na modalidade arremesso de disco obteve o 3º terceiro lugar com medalha de bronze.
            E na modalidade arremesso de peso, obteve a medalha de ouro tendo um desempenho considerável, passando o Record regional para o Record brasileiro e em maio de 2019 participou do campeonato brasileiro tendo sido consagrado com medalha de ouro. 

           Em junho/2019 foi campeão peso disco dardo sendo medalha de ouro em 3 (três) modalidades, sendo chamado em seguida para o clube ponte preta para um teste, e após foi jogar no time em Ourinhos na 2ª divisão da série B, neste mesmo ano no mês de setembro foi  participar no campeonato brasileiro, e assim foi condecorado em 3º lugar. 


           No mesmo ano foi campeão peso disco dardo sendo medalha de ouro em 3(três) modalidades.
          Após passar pela Ponte Preta, Ourinhos na segunda divisão, participou do campeonato brasileiro sendo condecorado em 3º lugar.
         Participou do esporte futevôlei com medalha de ouro, foi quando ao ver o desempenho deste atleta, o ex jogador Romário publicou seus vídeos e fotos tendo sido chamado para Niterói/RJ., para um evento, trazendo assim maior visibilidade para os atletas paraolímpicos. 
        Atualmente Elias Alves e uma das maiores referencias em esporte paraolímpico em nossa região nosso Estado e nosso País, essa moção de congratulação para esse personagem é pouco pela força de vontade garra e reconhecimento que ele mesmo trouxe para enriquecer cada um de nós. 
       No ano de 2020 obteve o 2º lugar no Brasil por arremesso de disco e no presente ano de 2021 se dedicou a palestras para pessoas com deficiências, pois podemos acreditar na superação, nas nossas expectativas e novos horizontes com inclusão. 
      Os agradecimentos também vão para os treinadores do Elias, Caio, Cesar e Gibi.
       Elias continuará sendo uma essa pessoa com rica história para as próximas gerações, atleta, palestrante, pai, filho e referência para pessoas em seu modo geral.

Pelo exposto,

Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização, ao atleta Elias Alves Emerick.






Sala de Sessões 25 de maio 2021 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR -PL 
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