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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a presente Moção de Congratulação à Casa de Apoio do Hospital Estadual de Sumaré, pelo admirável e honroso trabalho que realiza em nossa cidade. 
A Casa de Apoio do Hospital Estadual de Sumaré tem o objetivo de acolher familiares e acompanhantes de pacientes em tratamento no Hospital Dr. Leandro Franceschini, oferecendo, além de abrigo e refeições, atividades, oficinas educativas e apoio psicológico.
A Casa é administrada pelo Grupo de Voluntários Viva Feliz – Instituição Antônio Garcia, fundado no ano de 2001 pela Sra. Maria Irene Garcia Denadai. 
A ideia de criação do Grupo surgiu na ocasião em que Maria Irene acompanhava seu pai, Antônio Garcia, internado no hospital, quando ficou sensibilizada com a condição de outros acompanhantes que tinham que pernoitar na rua por não terem outra escolha. Infelizmente, este foi o ano de falecimento de seu pai, mas também do início de uma linda e emocionante história que dura até os dias de hoje. 
O trabalho da Casa de Apoio acontece em parceria com o Hospital Estadual, que realiza a triagem e o encaminhamento das pessoas que verdadeiramente necessitam de um local para se alimentar, tomar banho, descansar e dormir, enquanto aguardam o atendimento médico de seus próximos.
A Casa não atende apenas pessoas de fora da cidade. Muitas residem em bairros de Sumaré que ficam distantes do hospital, como os das regiões do Matão e da Área Cura. Como dependem do transporte público e precisam chegar com antecedência para a internação e procedimentos pré-operatórios, às vezes acabam tendo que se deslocar ao hospital no dia anterior, devido aos horários e itinerários que se encontram disponíveis.
A maioria das pessoas atendidas são carentes e, em alguns casos, encaminhadas de cidades distantes, até mesmo de outros Estados. 
A atual sede, inaugurada no ano de 2019, tem capacidade para acomodar mais de quarenta pessoas. A Casa conta atualmente com duas colaboradoras contratadas, uma psicóloga voluntária e cerca de 30 outros voluntários comprometidos para o seu bom funcionamento e manutenção.
Merece destaque também a postura dinâmica do grupo diante à pandemia. Em virtude das consequências da Covid-19, a Casa passou a acolher os profissionais da saúde que residem em outras cidades, para evitar seu deslocamento, visando conter a disseminação do vírus a seus familiares, muitas vezes pertencentes a grupos de risco.
A Casa é mantida por doações realizadas por pessoas físicas e jurídicas, além de recursos obtidos através de realizações de feiras, bazares e outros eventos beneficentes.
Cabe ainda parabenizar a diretoria do grupo e seus colaboradores pela versatilidade durante o período de quarentena, agindo de forma criativa, promovendo “lives” pelas redes sociais para continuar arrecadando fundos para seu funcionamento.
Entidade de reconhecida utilidade pública, deve ser incansavelmente enaltecida e apoiada, pelo importante papel desempenhado em busca do bem estar daqueles que necessitam de ajuda em momentos tão delicados.
Sendo assim, proponho a esta Câmara Municipal a prestação da presente homenagem à Casa de Apoio do Hospital Estadual de Sumaré, bem como à toda diretoria da Instituição Antônio Garcia, Sr. Laercio Aparecido Fregatti (Presidente), Sr. Valter Pedroni (Vice-Presidente), Sra. Maria Irene Garcia Denadai (1ª Secretária), Sra. Cassia dos Reis Lemos (2ª Secretária), Sr. Vagner Eugenio Rikato (1º Tesoureiro) e Sr. Sebastião Dias Martins (2º Tesoureiro), solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção à instituição homenageada.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 24 de maio de 2021.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
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