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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ






Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Juninho Agro Pesca e a Pretinho Óptica Renove, organizadores e seus apoiadores da Campanha Beneficente de Arrecadação de Alimentos em Sumaré “Live Beneficente Amigos do Juninho VS Amigos do Pretinho.
Em sua sétima edição, os idealizadores da Campanha, se demostraram satisfeitos com os resultados positivos da arrecadação. Foram mais de 5 toneladas de alimentos arrecadados ao longo do processo e divulgação, que serão distribuídos aqueles que mais necessitam de ajuda, pessoas em situação de vulnerabilidade social, agravada devido à pandemia do novo Coronavírus.
Tudo isso foi possível graças ao apoio de empresários, comerciantes e atletas de renome e tantas outras pessoas que se conscientizaram com suas doações avulsas e com cestas básicas.
As campanhas beneficentes anteriores foram marcadas com a realização de uma partida de futebol com a participação de atletas e ex-atletas de futebol com o propósito principal de arrecadar alimentos pra famílias.
Em razão da pandemia que inviabilizou a realização da partida de futebol, decidiram então fazer uma Live Beneficente, com a participação de atletas e ex-atletas, foi lançado também um desafio a diversas equipes de futebol amador tanto do município de Sumaré como da região, para participarem da arrecadação de alimentos, o que se tornou uma enorme corrente solidária. Em meio a esse desafio muitas pessoas uniram forças para minimizar os impactos através da ação solidária.

Portanto, Senhor Presidente, diante do inestimável trabalho realizado em prol das pessoas em situação de vulnerabilidade social agravada devido a pandemia do novo Coronavírus, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Juninho Agro Pesca e ao Pretinho Óptica Renove, organizadores e apoiadores da Campanha Beneficente “Live Beneficente Amigos do Juninho VS Amigos do Pretinho.



Sala das Sessões, 24 de maio de 2021.
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Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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