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MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Rubens Pereira da Silva.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com profunda tristeza que eu, Vereador TIÃO CORREA (PSDB), requeiro a Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, nos termos do art. 206 do Regimento Interno, registre nos anais desta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR do Senhor RUBENS PEREIRA DA SILVA. 
Nascido na cidade de Leópolis, estado do Paraná, no dia 06 de maio de 1969, filho de José Pereira da Silva e Irene Batista da Silva. Mudou-se para Sumaré, juntamente a sua família em 1980, aos 10 anos de idade, onde, três anos mais tarde veio a ingressar no grupo de menor aprendiz. Trabalhou na empresa IBM como patrulheiro e, mais tarde, trabalhou na empresa Belgo Mineira Bekaert (BMB) por muitos anos. Após isso, em 1995 começou a militar na política juntamente ao Engenheiro Alan Cardeque Simões de Almeida, por acreditar em seus ideais. Com a vitória da equipe nas eleições do ano 2000, trabalhou nesta Casa durante a 12ª Legislatura, entre 2001 e 2004, período em que participou da montagem do Grupo AVAL (Amigos do Vereador Alan), onde se destacou em campanhas de limpeza de bairros e escolas, plantios de árvores e principalmente na luta pela aprovação do Projeto de Lei que instituiu o feria da Consciência Negra em Sumaré.
Sempre foi uma pessoa muito boa, muito atuante nas causas sociais, não medindo esforços para ajudar o próximo com seu imenso coração aberto. Também foi sempre muito presente junto a sua família. Em seu primeiro casamento, quando se casou com Luciana, teve três filhos – Wesley Henrique da Silva, Yasmine Mila da Silva e Wendy Carolina da Silva. No segundo casamento, teve dois filhos - Rubens Pereira da Silva e Kelvyn Pereira da Silva – com sua esposa Vanusa Aparecida da Silva. Mantinha a coesão da família, sempre muito unida. Foi uma pessoa do bem, conforme as pessoas que o conheceram podem confirmar. Depois desse trabalho público, abriu empresa, adquiriu caminhões e trabalhou no ramo de transportes. Na última eleição, tive a honra de trabalhar com Rubens. Ele foi dedicado, porque estava fazendo o que amava, trabalhar em meio ao povo. 
[bookmark: _GoBack]Há anos Rubens vinha enfrentando um problema grave de saúde no coração, portava marca-passos, mas sua fé imensa não o deixava desistir. Era muito persistente, muito praticante de orações e buscava levar a vida de forma leve, com seu jeito divertido e único de ser. Infelizmente veio a falecer no dia 17 de maio de 2021 (segunda-feira), às 21:55, deixando sua esposa, seus cinco filhos, seus demais familiares, amigos e conhecidos com muitas saudades. Por todos esses motivos, não poderia deixar de prestar essa singela homenagem. 


Sala das Sessões 25 maio de 2021


TIÃO CORREA
VEREADOR - PSDB
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