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MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Flávio Marcos Martins.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com profunda tristeza que eu, Vereador TIÃO CORREA (PSDB), requeiro a Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, nos termos do art. 206 do Regimento Interno, registre nos anais desta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR do Senhor FLÁVIO MARCOS MARTINS. 
Nascido na cidade de Goioerê, estado do Paraná, no dia 12 de junho de 1973, filho de Gurgel Natal Martins e Ivani Vissoto Martins. Flávio mudou-se para Sumaré aos 6 anos de idade, onde trabalhou na Pastoral da Juventude da região desde os 13 anos e, nessa mesma época, motivado por seu senso de justiça social, participou de diversos atos políticos. Flávio foi agraciado com três filhos: Guilherme Dias Martins (28 anos), Hugo Dias Martins (23 anos) e Arthur da Mata Martins (14 anos). 
Trabalhou como mecânico de suspensão por 33 anos com muito amor pela profissão. Também era um apaixonado por futebol. Jogou e treinou diversos times na região e foi um notório torcedor do time do Guarani Futebol Clube. Foi um cristão exemplar que sonhava ver a Igreja sem placas, como uma só família no mundo todo. Em seus últimos anos, trabalhou com casais, orientando e contribuindo para a formação de famílias saudáveis. Atuou em missões, ao lado de sua esposa, Ivoneide Rodrigues da Mata Martins, como Promotor de missões da Convenção Batista Brasileira e sonhava em fazer uma viagem missionária para Tonantins, no estado do Amazonas. 
Ajudava muitas pessoas de forma anônima, contando, na maioria das vezes, apenas para sua esposa. Sua frase favorita era “Não seja apenas importante para alguém, seja RELEVANTE”. Flávio era, acima de tudo, apaixonado por sua família. Esposo amável, pai dedicado, filho exemplar. Era a base forte de todos. Como amigo, era sempre fiel e disposto a ajudar. 
No dia 18 de maio de 2021 (terça-feira), perdemos esse nosso amigo e companheiro de equipe que deixou todos com muitas saudades, mas seu sorriso e sua mão, sempre estendida, ficarão sempre na memória de todos que o conheceram. Por todos esses motivos, eu não poderia deixar de prestar essa singela homenagem. 




Sala das Sessões 25 maio de 2021






TIÃO CORREA
VEREADOR - PSDB




TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Mogdo N° 198/2021 - PROTOCOLO 6447/2021 - 25/05/2021 10:51




