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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a presente Moção de Apoio à Agemcamp (Agência Metropolitana de Campinas), pelas iniciativas e esforços visando a criação de uma Central de Regulação de vagas e cirurgias para a Região Metropolitana de Campinas.
A Agemcamp é uma autarquia estadual, vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Regional do Estado, que tem por finalidade integrar a organização, o planejamento e a execução das funções públicas de interesse comum na Região Metropolitana de Campinas. Entre suas principais atribuições, estão a fiscalização das execuções das leis que dispõem sobre regiões metropolitanas, aplicação das respectivas sanções, estabelecimento de metas, planos, programas e projetos de interesse comum, bem como a fiscalização e avaliação de sua execução.
Dentro de suas atividades, queremos destacar a reunião da Câmara Temática de Saúde da Agemcamp, que está marcada para o dia 18 de junho, para retomar a discussão sobre a regulação de vagas e cirurgias exclusivas para os 20 municípios que compõem a RMC (Região Metropolitana de Campinas) e outros 22 que integram o DRS-7 (Departamento Regional de Saúde).
Um projeto-piloto chegou a ser lançado em 2018, em atendimento a um pedido dos prefeitos da RMC, com o objetivo de regular, na ocasião, uma média de 6 mil solicitações mensais em urgência e emergência, além de atendimentos de oncologia e hemodiálise.
Atualmente, uma única Cross (Central de Regulação de Ofertas de Serviços da Saúde) atende todo o Estado por meio de um sistema online que busca vaga disponível em várias unidades (não apenas nos hospitais estaduais), na região de origem do paciente e, eventualmente, em todo o Estado, conforme o recurso necessário.
Esta é uma iniciativa de grande relevância para nossa população, tendo como grande vantagem a regulação dos serviços dentro do próprio território onde surgem as demandas. Inclusive, os médicos que vão trabalhar na central são da própria região, conhecedores dos hospitais e UPAs, algo muito positivo, pois eles conhecem afundo a estrutura. Com o trabalho realizado no Cross em São Paulo, nem sempre os profissionais conhecem a região, estradas, vias de acesso e distância entre os municípios, e isso influencia diretamente na agilidade do trabalho.
A criação de uma Central Regional de Regulação vai ajudar na organização do fluxo e acesso dos pacientes de nosso e outros municípios próximos, permitindo conhecer profundamente a lista de pessoas à espera de atendimento e onde estão esses pacientes. Dessa forma, os responsáveis poderão tomar consciência de detalhes da demanda reprimida, otimizando o trabalho ao buscar prestadores de serviço e hospitais que possam colaborar.
Sendo esta uma causa há tempos defendida pelos prefeitos da RMC, destacando a atuação de nosso Excelentíssimo Prefeito, Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, que sempre se empenhou para que isso se efetivasse, acreditamos que é fundamental nosso apoio para a realização deste projeto.
Não poderíamos deixar de destacar o incansável apoio do Deputado Estadual, Excelentíssimo Sr. Dirceu Dalben, que também vem pleiteando, além da instalação da Central Regional de Regulação, o aumento de vagas, leitos e da capacidade de atendimento do sistema de saúde em todo o Estado e, principalmente, em nossa região.
Sendo assim, proponho a esta Casa de Leis a prestação da presente Moção de Apoio à Agemcamp (Agência Metropolitana de Campinas), solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção ao referido órgão.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 31 de maio de 2021.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
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