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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao DR. ISRAEL HUMBERTO RODRIGUES AZENHA, pela brilhante atuação frente a Procuradoria Geral do município de Sumaré. 
Criado em Sumaré, mais velho de três irmãos, todos filhos de servidores públicos, foi aluno do colégio municipal José de Anchieta, onde estudou da pré-escola até a então oitava série.
Cursou Direito na Universidade Metodista de Piracicaba (UNIMEP) e graduou-se no ano de 2007. Já em 2008 ingressou nos quadros da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB). Atualmente, cursa pós-graduação em Direito Público pela Pontifícia Universidade Católica (PUC).  
Em paralelo aos estudos, atua como servidor público há mais de uma década, tendo desenvolvido atividades junto ao departamento de licitações e compras, a superintendência de convênios e também ao Fórum local, por meio de convenio firmado com o Tribunal de Justiça.
No ano de 2012 iniciou sua atuação nos quadros da Policia Civil de São Paulo, na função de Investigador, onde permaneceu até 2015. Em sequência, foi lotado nas cidades de Hortolândia e Americana, onde trabalhou junto a Chefia de Investigadores da Delegacia Seccional de Polícia. 
Milita na Advocacia da Comarca de Sumaré desde o ano de 2015, atuando nas áreas cível, trabalhista, criminal e administrativa, havendo integrado, desde então, os quadros dos profissionais que exercem a Assistência Jurídica mantida pela OAB/SP e Defensoria Pública do Estado de São Paulo. 

Desde 2018, é Presidente da Comissão de Direito Público da Subseção de Sumaré da OAB/SP, havendo sido Vice-Presidente da Comissão de Direito Penal da mesma Subseção no período dos anos de 2015 a 2018.
Desde agosto de 2018 integra a Procuradoria do Município de Sumaré, ocupando, desde outubro de 2019, o cargo de Procurador-Geral.
A procuradoria do Município, órgão de assessoria jurídica e de representação judicial do Executivo Municipal, é integrada por uma equipe de 09 Procuradores Municipais e 15 colaboradores que atuam no apoio das atividades desenvolvidas pelo órgão.
Sumaré tem em sua Procuradoria Geral, um cidadão engajado com o bem coletivo, protegendo e salvaguardando as ações jurídicas do Executivo Municipal. Para além, Dr. Israel atua de forma incisiva para que não tenhamos ações desastrosas de reintegração de posse, auxiliando assim, dezena de centenas de famílias em situação de vulnerabilidade social. Muitas vezes, as ações de um homem se dá no silêncio da mídia, porém, são ações que o Dr. Israel tomou que mudaram para melhor, a vida de muitos cidadãos e cidadãs de Sumaré. 
Dr. Israel também integra o Comitê de Combate ao Coronavírus, dando amparo e auxilio jurídico nas decisões tomadas, muitas vezes difíceis, mas sempre para o bem de nossa sociedade presente e, futuras gerações pós-pandemia.   
Casado com Jakeline Margato, é pai de um menino, Lorenzo. Sua família reside, atualmente, no Município de Sumaré. Município este, que o Dr. Israel Humberto Rodrigues Azenha defende em sua atuação de forma límpida e transparente, com muita força e vigor, demonstrando total apreço a nossa população, principalmente aos que se encontram em situação de vulnerabilidade social.   

Podemos afirmar, sem mais delongas, que o Dr. Israel, trabalha para manter nossa Sumaré protegida juridicamente, nunca perdendo o foco e, ao realizar a defesa jurídica de nosso município, está defendendo os direitos e interesses de 286.211 habitantes.
Portanto, senhor presidente, por exercer função de tamanha relevância, como a de Procurador-Geral, mantendo o olhar para as classes de maior vulnerabilidade social, dedicando-se integralmente ao nosso Município de Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao DR. ISRAEL HUMBERTO RODRIGUES AZENHA. 



Sala das Sessões, 01 de junho de 2021.




WILLIAN SOUZA
         Vereador - Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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