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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, adote providências urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:
Reparos e colocação de bocas de lobo.
Local: Região central da cidade.
JUSTIFICATIVA
Há bastante tempo, muitos munícipes vêm reclamando do descaso com as bocas de lobo dos diversos bueiros espalhados pela região central da cidade, pois alguns estão com a boca de lobo muito danificadas, outros estão literalmente sem proteção nenhuma, tornando as vias públicas extremamente perigosas para pedestres e motoristas, em especial motociclistas.
Um bom exemplo é a rua Joseph Pleasent Fenley, que se encontra com um bueiro sem a boca de lobo, totalmente aberto e gerando até mesmo risco de morte aos motoristas que trafegam pela via.
Por essas razões, é necessária uma fiscalização minuciosa por parte da Administração Municipal, a fim de detectar todos os bueiros que se encontram sem a grade de proteção, de modo a evitar graves acidentes aos munícipes da região.
Sala das Sessões, dia 1º de junho de 2021.
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