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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a SOCIEDADE HUMANA DESPERTAR – SHD devido a relevância do trabalho que é desenvolvido com objetivo de mitigar os efeitos das injustiças sociais, econômicas e estruturais que assolam nossa sociedade contemporânea. 
Fundado em novembro de 1995 por pessoas que acreditam no assistencialismo social como mecanismo de transformação e impulsionamento, a Sociedade Humana Despertar é uma associação sem fins lucrativos dedicada à inovação social para exercitar uma visão integral do ser humano e do ambiente em que o indivíduo está inserido. O objetivo é criar oportunidades, autonomia e contribuir para o exercício da cidadania, por meio do desenvolvimento humano e sustentável das comunidades atendidas. Todo trabalho é desenvolvido através dos serviços de convivência e fortalecimento de vínculos por meio dos programas ambientais, artístico cultural e inclusão produtiva e social que focam em 3 vertentes da causa da Sociedade Humana Despertar: Potencial humano, ética ecológica e o amor a vida. 
Mais de 45 mil pessoas foram atendidas pelos programas e projetos da instituição ao longo dos 25 anos de história e 100 mil atendimentos através da parceria realizada com a Prefeitura de Sumaré/SP. Os trabalhos são desenvolvidos em bairros com características de vulnerabilidade e risco social como regiões do Picerno, Nova Veneza, Jd do Trevo, entre outros. Hoje, uma equipe disciplinar desenvolve programas e projetos de forma descentralizada para apoiar e desenvolver ações de promoção ao assistencialismo social, educacional, cultural, socioambiental, socioassistencial, pesquisa, desenvolvimento, defesa dos direitos humanos, da ética, da paz, da cidadania, e da democracia, voltada para crianças, adolescentes, jovens, adultos e idosos, sempre com foco central nas famílias e indivíduos em situação de vulnerabilidade e risco social. 
A transformação que a Sociedade Humana Despertar promove só é possível com a participação ativa da comunidade de voluntários e doadores. Trata-se de um time de pessoas entusiasmadas pelo ser humano, apaixonados pelo meio ambiente e comprometidos com uma única causa que é a de fazer a diferença! Com isso, os beneficiários tem oportunidades para desenvolverem as próprias habilidades e talentos ao mesmo tempo que constroem relações de confiança uma vez que a SHD também é um espaço de inclusão, liberdade e diversidade. 
Portanto, senhor presidente, devido a relevância do trabalho que é desenvolvido com objetivo de mitigar os efeitos das injustiças sociais, econômicas e estruturais que assolam nossa sociedade contemporânea, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a SOCIEDADE HUMANA DESPERTAR – SHD.


Sala das Sessões, 08 de junho de 2021.


WILLIAN SOUZA
VEREADOR - PRESIDENTE
Partido dos Trabalhadores - PT



TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Mogdo N° 218/2021 - PROTOCOLO 7053/2021 - 08/06/2021 09:49




