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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao coletivo de carros antigos A BANCA CAR CLUB, nas pessoas de André Luis Rodrigues, Leandro Schanton e Vagner Soares Pereira, pela ação realizada e denominada “Pedágio Solidário 2”, com o intuito de arrecadar alimentos para famílias e pessoas em situação de vulnerabilidade social.
A Banca foi criada em meados de 2011, primeiro como um simples grupo de amigos que tinham em comum a paixão pelos carros antigos. Eles se reuniam para momentos de lazer com seus carros, para trocar ideias e experiências de manutenção e conservação dos veículos e, principalmente, participar dos encontros realizados em toda a região.
Em 2016, porém, o grupo alçou voos mais altos, organizando e realizando seu primeiro encontro de carros antigos. Logo na estreia, A BANCA CAR CLUB reuniu 40 carros antigos, na noite de 16 de abril, lotando a praça do Jardim Ipiranga. Depois do pontapé inicial, outros 10 eventos foram realizados pelo grupo, sempre levando em consideração a promoção da paixão por veículos antigos e mantendo viva a cultura do cuidado com os automóveis.
Já em junho de 2018, com apoio do mandato do vereador Willian Souza, o encontro anual do grupo alcançou outro patamar, chegando a 400 veículos reunidos na Praça do Bom Retiro. Esse crescimento exponencial no número de participantes e no tamanho do evento revela que a cidade de Sumaré tem potencial para sediar grandes eventos, e que A BANCA CAR CLUB se tornou referência no município por meio de eventos bem organizados e que prezam pela participação das famílias, mulheres, crianças e idosos.
Além da cultura dos carros antigos, o grupo realiza ainda, nesses eventos, um trabalho social muito importante, uma vez que os encontros não têm cobrança de ingresso, democratizando ao acesso aos visitantes. Em adição, os eventos contam também com área voltada às crianças e arrecadação de alimentos para doação a instituições de caridade.
A Banca Car Clube já realizou dois pedágios solidários, arrecadando mais de 25 cestas básicas apenas no segundo, realizado no último dia 03 de junho, feriado de Corpus Christi. O coletivo se reuniu no Jardim Santa Carolina, no famoso Balão da Villares Metals e, no formato drive-thru, fizeram mais uma ação que contribuirá para que dezenas de famílias tenham alimento na mesa nessa fase pandêmica tão difícil pela qual passamos.  
[bookmark: _GoBack]Portanto, diante da relevante atuação do clube em promover a cultura dos carros antigos e através deste, arrecadar alimentos para pessoas em situação de vulnerabilidade social em momento tão delicado pelo qual passamos, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao coletivo de carros antigos A BANCA CAR CLUB, nas pessoas de André Luis Rodrigues, Leandro Schanton e Vagner Soares Pereira.

Sala das Sessões, 08 de junho de 2021

WILLIAN SOUZA
VEREADOR - PRESIDENTE
Partido dos Trabalhadores - PT
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