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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza e particular sentimento de perda que apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do amigo e ex-vereador de Sumaré RONALDO MENDES DE SOUZA, aos 43 anos, ocorrido no último dia 03 de junho de 2021, por complicações decorrentes de infecção pelo novo coronavírus. Deixou o filho João Pedro, de cinco anos, e a esposa Simone Silva, além de um belo legado de incontáveis amizades e admiração pelo exercício e compromisso com a vida pública do nosso município e região.
Ronaldo Mendes de Souza nasceu na cidade de Maria Helena, no estado do Paraná, em 27 de agosto de 1977. Foi morador do Matão por mais de 30 anos, onde iniciou sua trajetória política. Cursou a faculdade de Direito e pautou sua atuação na área do Direito Previdenciário. Foi candidato a vereador pelo PSDB em quatro eleições.
Em 2008, recebeu 1.405 votos; em 2012, foi eleito pela primeira vez com 1.836 votos, e reeleito, em 2016, com 1.297 votos, ocasião em que nos concedeu a honra e a satisfação de compartilhar com este e outros parlamentares da presente legislatura o plenário desta Casa de Leis. Nas eleições municipais de 2020, alcançou a expressiva votação 1.936 votos, ficando na primeira suplência de seu partido.
Ao longo de seu trabalho como vereador, Ronaldo apresentou mais de 1.300 proposituras, entre indicações, requerimentos, projetos de leis, honrarias e demais documentos de caráter legislativo, além de integrar e presidir importantes comissões especiais e permanentes, sempre em busca de melhorias para os cidadãos de Sumaré, desenvolvendo atuação destacada nas áreas da Cultura e Esportes, onde havia se tornado referência. 
Por isso, senhor presidente, requeiro a Vossa Excelência o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares pelo falecimento do amigo e ex-vereador RONALDO MENDES DE SOUZA para que fique registrado na história deste parlamento enlutado seu legado político e sua importância para toda a comunidade sumareense. 
Sala das Sessões, 08 de junho de 2021.


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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