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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO A DELEGADA SECCIONAL DE AMERICANA DRA. MARTHA ROCHA.

Chega ao conhecimento desse vereador da casa, que a cidade de Sumaré a partir do dia 14 de junho de 2021, ocorreu uma grande mudança nas seis delegacias do Município, mudança que afeta ao munícipe e deixa vulnerável os funcionários cedidos pela prefeitura municipal de Sumaré.
Na data do dia 10 de junho de 2021, todos os investigadores que atuam nos seis distritos policiais passará a se concentrar na Delegacia do Município que fica situada na área Central de Sumaré. A medida está prevista em portaria da delegada Seccional de Americana, Dra. Martha Rocha, publicada no Diário Oficial termos da Resolução SSP. 171/86, com Redação Alterada Pela Resolução SSP 87/87. Com a mudança a delegada considera que a apuração terá mais resultado, se todos os investigadores forem concentrados em uma única delegacia.
Com a mudança nos distritos policiais, os estabelecimentos de atendimento ao público ficaram vulneráveis. Com a medida o distrito ficará somente o escrivão e o delegado de polícia, dependendo da escala do plantão policial, os distritos poderá trabalhar somente com os funcionários cedidos pela prefeitura municipal de Sumaré. 
A concentração de flagrantes em uma única delegacia poderá afetar o atendimento ao público, a cidade com a extensão de 153 km² e conta com aproximadamente 282 441 habitantes no último censo, o atendimento de seis delegacias em único espaço.
Essa mudança em termos de segurança à população e seus servidores creio que deixará os mesmos vulneráveis, sido informar que o município só tem a perder, poderíamos estar nos preocupando em melhorias ao atendimento, aumento no efetivo da polícia civil, buscar meios de melhorar os trabalhos dos nossos policiais Civis que fazem de tudo para dá seu melhor, mesmo com a situação precária que se encontra diariamente.










Após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APELO A DELEGADA SECCIONAL DE AMERICANA DRA.MARTHA ROCHA, enviando cópia, para Avenida Brasil, 104 – Centro, Cidade de Americana – Cep 13179-180.

Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.
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