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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, adote providências urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:
Operação Tapa-Buracos.
Local: Toda a extensão da Avenida Sete de Setembro e das ruas próximas a ela.
Bairro: Centro
JUSTIFICATIVA
Há bastante tempo, a Avenida Sete de Setembro, considerada a principal avenida do comércio da cidade, encontra-se em situação precária, com muitos buracos no asfalto ao longo da extensão da via, e por ser uma avenida muito movimentada, requer uma atenção maior do Poder Público, uma vez que as chances de ocorrência de acidentes são mais altas diante do elevado número de pessoas que circulam por ela diariamente.
Na mesma linha, pede-se que sejam feitos os reparos necessários nas ruas próximas à referida avenida, as quais também se encontram com muitos buracos, uma vez que o fluxo de pessoas e veículos que trafegam por elas é igualmente elevado, gerando grandes riscos de acidentes, tanto de pedestres quanto de motoristas.
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, dia 15 de junho de 2021.
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