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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com grande alegria, honra e satisfação, que venho diante desta egrégia Casa de Leis, apresentar esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos funcionários do Pronto Atendimento de Nova Veneza – PA/CIS de Nova Veneza, que completou, no último dia 10 desse mês, 2 anos de funcionamento desde sua reinauguração, ocorrida em 2019.
O PA/CIS de Nova Veneza, que funciona diariamente das 7h às 22 horas, já atendeu aproximadamente 30.000 pacientes com excelência em urgência, emergência, clínica e pediatria.
Vale destacar a importância que tem para nossa cidade o PA Nova Veneza, considerando que a região é o centro geográfico do município, distando aproximadamente 10 quilômetros do centro de Sumaré. Anteriormente, era necessário que a população se locomovesse até outras regiões para ter acesso a estes serviços de saúde.
Desta forma, a presença de uma Unidade de Pronto Atendimento no local é extremamente relevante para os moradores da região, que assim, têm fácil acesso a um atendimento de qualidade para suas necessidades, proporcionado por funcionários atenciosos e devidamente capacitados.
Sendo assim, não poderia deixar de prestar minha homenagem a estes profissionais, que com zelo e dedicação, vêm oferecendo seus serviços a nossos munícipes. A eles, verdadeiros heróis do cotidiano, que principalmente diante desta, que é a maior crise sanitária da história de nosso país, levantam-se diariamente para lutar pela preservação daquele que é o mais valioso de todos os bens: a vida.
Embora não seja possível citar aqui os nomes de todos os funcionários da unidade, deixo, nas pessoas da Sra. Sandra Regina Mantovani dos Santos, responsável pela Unidade e Sra. Marineuza Silva Souza Micheline, primeira enfermeira a integrar a equipe, meu mais profundo agradecimento e gratidão pelo serviço que todos os funcionários têm prestado à população.
[bookmark: _GoBack]Não poderia, também, deixar de citar o então Secretário de Saúde o qual foi um marco na história da Secretaria Municipal de Saúde, Rubens Gatti, que não mediu esforços para colocar em funcionamento o PA de Nova Veneza.
      
Desta forma, requeiro, na forma regimental, que, após ouvido o Plenário, conste na Ata a presente Moção de Congratulação aos funcionários do PA/CIS de Nova Veneza - Ariosvaldo Calegari por seus dois anos de funcionamento.


Sala das Sessões, 22 de junho de 2021.
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LUCAS AGOSTINHO
         Vereador
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