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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
É com grande estima que apresento esta MOÇÃO DE APOIO ao amigo, DIEGO ROCHA DE CARVALHO TREVISAN, que enfrenta a batalha contra um câncer no sistema linfático.  
Diego Trevisan, como é conhecido por todos em Sumaré, enfrenta o desafio, com muita perseverança e força de viver, contra um Linfoma, tipo de câncer que ataca o sistema linfático e, tem se demonstrado um bravo guerreiro nesta batalha, não se deixando esmaecer, na verdade, fazendo desta luta um exemplo de vida.
Diego Rocha de Carvalho Trevisan, nasceu em 19/07/1985, hoje com 35 anos de idade, enfrenta um dos maiores, se não o maior desafio de sua vida. Sumareense nato, Diego Trevisan cresceu e desenvolveu-se em nossa cidade, tornado-se conhecido pela arte de interpretar e de produzir filmes e peças publicitárias. Muitas vezes, atuou nas próprias peças em que dirigiu e editou em seu estúdio para seus clientes.
Junto com seu sócio, Edson Dias Cotrim Junior, fundou a Bilateral Filmes em 2016, fazendo imediato sucesso entre as agencias de publicidade de nossa cidade e do empresariado e comercio local. Não podemos deixar de destacar que, em pouco tempo, já estava atendendo toda a Região Metropolitana de Campinas.
A guerra de Diego Trevisan têm sido árdua, entretanto, mesmo perdendo duas batalhas, não desistiu ou perdeu as esperanças na força de viver e alegria de existir. Após duas fases de um tratamento convencional contra o Linfoma, Diego viu a doença progredir. Insatisfeito não se afugentou, levantou voz e foi em busca de alternativas para seu caso.
Em meio a pesquisas cientificas feitas por ele mesmo, descobriu um tratamento novo e muito promissor. Chamado de Imunoterapia, o tratamento promissor não era acessível, sendo quase impossível continuá-lo. Mais uma vez, sem desistir e munido de esperança, conseguiu realizar as primeiras fazes do tratamento. Hoje busca reduzir em 80% a doença, pois com esse objetivo alcançado, conseguirá realizar um auto-transplante de medula, caminhando então, para a cura da doença.
Diego Trevisan fez e esta fazendo deste período de luta e batalha um verdadeiro espetáculo de luz e vida. Já realizou duas “lives” em suas redes sócias tratando de temas enfrentados por ele neste momento de sua vida, transmitindo assim, lição e esperança para todos que estão passando por algo parecido na vida.     
Diego Rocha de Carvalho Trevisan, que além de contribuir com nossa cultura local, por meio de seu trabalho frente à Bilateral Filmes, já foi Gestor de Cultura em nosso município, dando sua contribuição para o crescimento e desenvolvimento de Sumaré. Hoje, como empresário de sucesso em seu ramo, contribui para o crescimento de nossa Sumaré em âmbitos inimagináveis, pois a internet não possui fronteiras, dando visibilidade a nossa cidade através do nome de sua empresa que corre os meios publicitários como excelência.  
Por fim, esta moção de apoio ao querido Diego Trevisan nada mais é, do que um reconhecimento de um cidadão de nosso município, que tem nos mostrado diariamente que mesmo enfrentando as maiores adversidades impostas pela vida, podemos enfrentá-las muitas vezes, com sorriso no rosto e esperança no coração. Para além de tudo o que foi exposto, Diego Trevisan e seu parceiro e amigo Edson Junior, produzirão um documentário sobre a luta contra o Linfoma, denominado “Sob A Busca Da Cura”, que contará esta batalha, que temos certeza que será vencida por Diego, para que todos possam se inspirar.
Portanto, senhor Presidente, para que essa Casa Legislativa se coloque como instrumento de suporte, apoio e incentivo, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APOIO a, DIEGO ROCHA DE CARVALHO TREVISAN.
 



Sala das Sessões, 22 de junho de 2021.


WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
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