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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à empresa TRANSVAL TRANSPORTADORA, na figura de seu Diretor FELIPE SANTOS BUGLIOS, que se envolveu na ação emergencial de remoção e mudança das famílias em situação de vulnerabilidade social do Jardim São Judas. 
No dia, 10 de junho de 2021, uma quinta-feira, as famílias de uma ocupação no Jardim São Judas, após mais de uma década, tiveram que sair de suas moradias, devido uma ordem de reintegração de posse em andamento. Para auxiliar mais 70 famílias o mandato deste Vereador buscou ajuda onde fosse necessário, pois, era preciso, naquele momento, de caminhões para o transporte dos pertences de todos os moradores.
O Sr. Felipe Santos Buglios, Diretor e um dos Proprietários da Transval Transportadora, soube, através de nossos amigos de mandato, que a Ocupação em que ele passava em frente constantemente, seria removida. Movido por complacência, pediu que alguém de nosso mandato o levasse até o local, para conhecer a situação das famílias e as lideranças locais.
Ao chegar à Ocupação, no dia 07 de junho, o Sr. Felipe nos relatou que: “não poderia omitir-se diante de tamanha degradação social em pleno ano de 2021”. Desceu do carro e percorreu junto da liderança local, a Sra. Alessandra, toda a Ocupação. Consternado com a maneira precária e frágil com que as famílias ali viviam, traçou um plano de ação.
Foi então, que no dia 11 de junho, enviou caminhões e ajudantes para auxiliar as famílias a saírem do local e irem para suas moradias temporárias, alugueis sociais, para terem mais dignidade de vida. Felipe Santos Buglios não só mandou os caminhões e disponibilizou sua frota, mas foi até o local pessoalmente acompanhar a mudança das primeiras famílias, demonstrando total empatia e senso de humanidade para com o próximo. As mudanças foram um sucesso, elogiada até mesmo pelo Juiz que assiste o caso.
A Transportadora Transval nasceu em 1987, na cidade de Rinópolis, interior do estado de São Paulo. Foi fundada pelo pai de Felipe, Sr. Valmir Buglios Cervantes e pelo tio, Sr. Onevaldo Buglios Cervantes, a época com apenas um caminhão iniciaram as atividades próximo a cidade de Tupã.




Hoje, a Transval Transportadora emprega mais de 400 funcionários, diretos e indiretos, transportando principalmente açúcar, fertilizantes, soja, milho e algodão. Atua em todo o território nacional, tendo três grandes pontos de logística, manutenção e administração da frota, sendo eles em Rinópolis/São Paulo, Rondonópolis/Mato Grosso e Sumaré/São Paulo. 
Em Sumaré, adquiriram uma área de 30 mil metros quadrados, no ano de 2016. Hoje, consolidados em nosso município, a Transval possui mais de 30 funcionários contratados de nossa cidade de forma direta e mais de 100 pessoas de forma indireta. A unidade Sumaré representou para o Grupo Transval um verdadeiro alento logístico, por isso, a escolha de nossa cidade como uma das principais bases logísticas e de apoio a frota. 
Localizada nas imediações do Pastifício Selmi, a Transval Transportadora levou para o local melhorias e muito movimento, girando cerca de 750 caminhões mês, construiu em sua área, mais de 2mil metros quadrados de galpão, área de descanso, manutenção, posto de abastecimento e escritórios administrativos. Gera emprego e renda para o nosso município. 
Felipes Santos Buglios é o responsável operacional da unidade de Sumaré, mudou-se para nossa cidade com a esposa, Michele Magistre Buglios e sua linda filha, hoje com três anos, Eliza Magistre Buglios. Entusiasta de nosso município, Felipe e sua família consomem no comercio local, fazem nossa economia girar e, agora, demonstrou total interesse em auxiliar não só este mandato, mas sim, todos aqueles que mais precisam.
Mesmo sendo possuidores de uma Transportadora, rede de materiais de construção e grandes pecuaristas, a família Buglios Cervantes veio para somar em nosso município. Limpa de pré-conceitos ou pré-julgamentos, faz o bem sem olhar a quem.           
As famílias do Jardim São Judas sofreram ordem de despejo e um tratamento quase desumano de uma empresa de logística que administra as malhas ferroviárias, entretanto, encontrou amparo e acolhimento de outra empresa de logística, a Transval Transportadora, na pessoa do Sr, Felipe Santos Buglios.  






Portanto, senhor presidente, para reconhecer os trabalhos, dedicação e senso de humanidade e empatia na remoção e mudança das famílias do Jardim São Judas, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à empresa TRANSVAL TRANSPORTADORA, na pessoa do SR. FELIPE SANTOS BUGLIOS, que atua no mercado de transportes rodoviários há mais de 30 anos e hoje, possui uma de suas sedes, no Distrito de Nova Veneza, em Sumaré.
 



Sala das Sessões, 22 de junho de 2021.



WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
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