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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para todos os MÉDICOS, CIRURGIÕES, TÉCNICOS, ENFERMEIROS, AUXILIARES, RECEPCIONISTAS e PROFISSIONAIS DA LIMPEZA do HOSPITAL ESTADUAL DE SUMARÉ, pelo empenho e dedicação durante o combate ao novo Coronavírus por meio dos atendimentos realizados na unidade de saúde referência no Estado de São Paulo–SP . 
A situação de Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional declarada pelo Ministério da Saúde em decorrência da pandemia anunciada pela Organização Mundial da Saúde (OMS) expôs ainda mais os profissionais de saúde a desafios inimagináveis, mas que, por outro lado, evidenciou toda responsabilidade e capacidade técnica de muitos profissionais para minimizar os efeitos da pandemia. 
Nesse sentido, o Hospital Estadual de Sumaré continua sendo referência para tratamento da doença tanto no Município quando no Estado de São Paulo–SP. Os médicos, cirurgiões, técnicos, enfermeiros, auxiliares, recepcionistas e profissionais da limpeza seguem determinados para superar este momento com excelência e responsabilidade como tem feito em inúmeras outras situações e é característico do hospital. 
A garantia de atendimentos com qualidade, eficiência e humanização de cada um dos pacientes vai de encontro com a necessidade da população. Diante ao exposto, a referida moção é de suma relevância para incentivar o trabalho desenvolvido pelo conjunto de profissionais que cuidam da população ao deixar as respectivas residências para salvar vidas desconhecidas publicamente.

Portanto, senhor presidente, para reconhecer o empenho e a dedicação durante o combate ao novo Coronavírus por meio dos atendimentos realizados na  unidade de saúde que é referência em nosso Estado, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para todos os MÉDICOS, CIRURGIÕES, TÉCNICOS, ENFERMEIROS, AUXILIARES, RECEPCIONISTAS e PROFISSIONAIS DA LIMPEZA do HOSPITAL ESTADUAL DE SUMARÉ.  


Sala das Sessões, 25 de agosto de 2020.



WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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