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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os SERVIDORES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, na pessoa do RAFAEL VIRGINELLI pela iniciativa humana, admirável e respeitosa realizada junto aos moradores de rua de Sumaré – SP no combate a doenças e prevenção ao frio. 
Em decorrência da pandemia pelo novo Coronavírus os profissionais da saúde continuam empenhados bravamente há pelo menos cinco meses, enfrentando cada um dos desafios pela saúde coletiva da população. Este trabalho é realizado por profissionais altamente qualificados que não medem esforços para salvar vidas frente ao maior desafio sanitário dos últimos tempos em todo mundo. 
Nesse sentindo, os colaboradores da saúde continuam se reinventando para atender as demandas do Município de maneira a garantir a vida da população inclusive daqueles que vivem em situação de vulnerabilidade social. Para tanto, realizaram uma ação coletiva para testar os moradores de rua e identificar possíveis contaminados pelo COVID–19, além de garantir a vacina para outras doenças que causam sérios danos a saúde. 
Não satisfeitos, os servidores da saúde fizeram uma campanha interna para arrecadar cobertores e alimentos e doar para as pessoas que vivem nas ruas da cidade em uma linda ação solidaria que também demonstrou o carinho e respeito com o próximo. Diante ao exposto, é necessário que o Exmo. Prefeito Luiz Dalben tome conhecimento da presente moção. 


Portanto, senhor presidente, para reconhecer a iniciativa, admirável e respeitosa, garantindo direito básicos pra população de rua, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os SERVIDORES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, na pessoa do RAFAEL VIRGINELLI.

Sala das Sessões, 25 de agosto de 2020.
 


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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