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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ASSOCIAÇÃO DE ASSISTENCIA SOCIAL EXPANDINDO O AMOR, na pessoa do MATHEUS SENA, pela disposição e comprometimento em contribuir no assistencialismo para famílias em situação de vulnerabilidade social agravada por ocasião da pandemia do novo Cornavírus. 
A Associação de Assistência Social Expandindo o Amor é uma ONG que realizada trabalhos sociais em várias regiões de vulnerabilidade social do Estado de São Paulo e norte de Minas Gerais entre os povos Quilombolas e Indígenas do Vale do Ribeira e Jequitinhonha. Em Sumaré estão atuando há um ano fundamentados nos pilares da assistência, inclusão e desenvolvimento.
Devido a pandemia algumas atividades foram paralisadas, por outro lado a ONG mirou suas forças na arrecadação de itens essenciais para a vida humana como alimentos e produtos de higiene. Os itens recebidos são doados em Sumaré para as famílias que vivem na ocupação de moradias Chácara Três Pontes. A seriedade deste trabalho foi reconhecida pela EPTV, emissora afiliada da Rede Globo de televisão através da Campanha Conexão Solidária. 
Tudo isso é desenvolvido por jovens de maneira voluntaria e sem fins lucrativos. Eles têm como inspiração o amor e respeito ao próximo com objeto de garantir direitos básicos para as pessoas que vivem em situação de vulnerabilidade social. 



Portanto, senhor presidente, para reconhecer os trabalhos, dedicação e comprometimento com uma causa social, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ASSOCIAÇÃO DE ASSISTENCIA SOCIAL EXPANDINDO O AMOR, na pessoa da MATHEUS SENA.

Sala das Sessões, 25 de agosto de 2020.


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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