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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a presente Moção de Congratulação à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Sumaré (APAE Sumaré), pela comemoração dos 47 anos de sua fundação.
A Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Sumaré (APAE Sumaré) é uma associação beneficente de assistência social sem fins lucrativos. Fundada em 24 de julho de 1974, a APAE visa dar apoio educacional, cultural, assistencial e de saúde, e tem como missão articular ações de defesa de direitos, prevenção, e a inclusão social da pessoa com deficiência intelectual.
A APAE Sumaré atende hoje 300 pessoas com atraso no desenvolvimento neuropsicomotor, deficiências intelectuais múltiplas, e transtorno invasivo do desenvolvimento (autismo), sendo sua equipe interdisciplinar composta por profissionais de diversas áreas, todos especializados em deficiência intelectual, além de contar com uma capacitada equipe de apoio.
Em seus 47 anos de existência, a APAE Sumaré é parte essencial da rede socioassistencial do município, sendo executora do serviço de proteção social especial de média complexidade, realizando também acolhimento e atendimento às famílias e cuidadores da pessoa com deficiência, visando autonomia, inclusão social e melhoria da qualidade de vida destes indivíduos.
Para sua manutenção e funcionamento, a organização dispõe de parcerias com os Governos Federal, Estadual e Municipal, recebendo também recursos através de doações de particulares. Além de contribuições financeiras, a APAE Sumaré recebe ainda outras formas de doação, como materiais diversos, brinquedos, equipamentos de informática, aparelhos eletrônicos e eletrodomésticos, entre outros.
A entidade conta hoje com a colaboração dos competentes e zelosos membros de sua diretoria e de seus conselhos, todos igualmente responsáveis pelo atual sucesso da instituição e merecedores do nosso reconhecimento, os quais faço questão de destacar: compondo a Diretoria, Sra. Ana Aparecida Dian (Presidente), Sra. Adriana Costa Cristino (Vice-Presidente), Sr. Marco Antônio Simionatto (1º Diretor Financeiro), Sr. José Maria Palioto (2º Diretor Financeiro), Sra. Liara Sanajotti (1ª Secretaria), Sra. Solange Barroso Paiva (2ª Secretaria), Sr. Nelson Shigemoto (Diretor de Patrimônio), Sra. Alexandra Quaglio da Silva (Diretora Social), Sra. Anna Júlia Bazan Palioto Covolan (Procuradora Jurídica) e Sra. Viviani Vasconcellos Pedroni (Procuradora Jurídica Adjunto); compondo o Conselho de Administração, Sr. Adaltir Gatti, Sr. Vitalem Cordioli, Sr. Pedro Aparecido de Freitas, Sra. Viviane Bento Curtis, Sr. Antônio José Chiarinelli e Sra. Regina Célia Almeida Dias Shigemoto; compondo o Conselho Fiscal, os membros titulares Sr. Rodolfo Azevedo Germano, Sra. Francinette de Lima Miranda, Sr. Alexandre Marchiçoli, e os membros suplentes Sra. Valdirene Da Silva Galdinino Toledo, Sr. Cicero Donizeti Celestino e Sr. Jair Palioto; compondo o Conselho Consultivo, Sra. Maria Encarnação Pereira de Camargo Freitas e Sra. Roselena Bazan Palioto; e compondo a Autodefensoria, Sra. Sara Cristina de Melo Sacheto e Sr. Mateus Takao.
Sendo assim, face ao incalculável valor desta organização para nossa cidade, e diante dos inúmeros benefícios proporcionados à pessoa com deficiência sumareense e familiares, proponho a esta Casa de Leis a prestação da presente homenagem à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Sumaré (APAE Sumaré), solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção à organização homenageada.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 25 de junho de 2021.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL
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