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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a presente Moção de Congratulação à Igreja do Evangelho Quadrangular de Sumaré, pela comemoração dos 64 anos de fundação de seu primeiro templo no município de Sumaré.
Inicialmente conhecida como Cruzada Nacional de Evangelização, a Igreja do Evangelho Quadrangular (IEQ), em quase 70 anos de sua fundação em âmbito nacional, possui mais de 17 (dezessete) mil templos e obras abertas e estruturadas em todo o País. No total, mais de 30 (trinta) mil obreiros estão levando os ensinamentos de Jesus a mais de 2 (dois) milhões de pessoas em 22 (vinte e duas) nações ao redor do mundo.
No município de Sumaré, a história da IEQ tem início no ano de 1955, quando seus missionários utilizavam uma grande tenda de lona para reunir a comunidade e pregar o Evangelho. O desenvolvimento dos trabalhos da igreja contou com colaboração de muitos voluntários, até a construção do primeiro templo, na Rua Tiradentes, Vila Miranda, cuja fundação aconteceu na data de 20 de julho de 1957.
O ministério da IEQ se expandiu pela região de Sumaré, sendo a 533ª (quingentésima trigésima terceira) Região da Igreja do Evangelho Quadrangular do Brasil. Possui atualmente 20 (vinte) templos, 17 (dezessete) deles localizados em diversos bairros de nosso município, e outros 3 (três) localizados no município de Nova Odessa, totalizando mais de 3 (três) mil membros frequentadores. 
A Instituição destaca-se não apenas por anunciar o Evangelho, mas também pelos diversos trabalhos sociais que realiza contribuindo para a paz e o bem-estar em nossas comunidades. Entre as principais ações sociais da IEQ, destacam-se o trabalho da Coordenadoria Regional de Ação Social Quadrangular, o Projeto Margarida – Saúde da Mulher, as ações da Semana de Combate ao uso das drogas nas escolas, o Projeto Semeando o Bem e Campanhas de Agasalhos.
Mesmo em tempos de pandemia, os trabalhos da IEQ continuaram com cultos online, acolhimento espiritual oferecido pelos pastores e com ações sociais possíveis de serem realizadas respeitando as restrições sanitárias. 
Faz-se necessário ressaltar ainda a relevante participação e forte influência do Pastor José Aparecido Pires de Campos no desenvolvimento da IEQ em Sumaré. Pastor Pires, como era conhecido, chegou ao título de Reverendo e deixou grande legado, sendo sucedido pelo Pastor Gildo Antônio de Carvalho, atual Superintendente e Pastor Titular da Sede Regional.
Pastor Gildo merece nosso reconhecimento pela continuidade desta obra de anunciação do Evangelho, da mensagem do Amor de Deus e da aceitação de Jesus Cristo como único e suficiente Salvador, bem como os demais pastores titulares das Igrejas do Evangelho Quadrangular em Sumaré, os quais faço questão de mencionar na presente homenagem: Pr. Gildo Antônio de Carvalho, IEQ Vl. Miranda (Sede Regional), localizada na Rua Tiradentes, 126, Vl. Miranda, Cep: 13170-510; Pr. Marcos Bueno, IEQ João Vasconcellos; Pr. Elcio Evangelista Chagas, IEQ Pq. Silva Azevedo; Pra. Lusia Roque Ferreira da Silva, IEQ Jd. Basilicata; Pr. Joel Pires de Campos, IEQ Jd. Dall´Orto; Pr. Marcelo Feltrin Lamen, IEQ Pq. Sevilha; Pr. Januário Seruts Vitória, IEQ Jd. Maria Antonia; Pr. Antonio Aparecido Miranda da Silva, IEQ Nova Terra; Pr. Fernando Feltrin Seruts, IEQ Minesota 1; Pra. Rosângela Feltrim Seruts Lopes, IEQ Pq. Regina; Pr. Antonio Benedito Capeleto, IEQ Jd. Das Oliveiras; Pr. Willis Luis da Silva, IEQ Jd. Denadai; Pr. José Roberto Machado de Moura, IEQ Jd. Bom Retiro; Pr. Elsa Otolora Gregio da Silva, IEQ Jd. Callegari; Pr. Rogério Seruts Vitória, IEQ Pq. Ideal; Pra. Marina Dutra Luiz Teixeira, IEQ Jd. Conceição; Pr. Diogo Ligeiro Filho, IEQ Jd. Dom Bosco; Pra. Cláudia P. C. Pedrazoli, IEQ Nova Odessa Centro; Pr. João Borim, IEQ Jd. N. Sra. de Fátima Nova Odessa; e Pr. Mauro Paulo Andrade da Silva, IEQ Jd. São Manoel Nova Odessa. 
Sendo assim, pelo aniversário de fundação de seu primeiro templo em Sumaré, bem como pelos trabalhos realizados e pelas contribuições às nossas comunidades, proponho a esta Casa de Leis a prestação da presente homenagem à Igreja do Evangelho Quadrangular de Sumaré, solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção a cada um dos 20 (vinte) pastores da instituição homenageada.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 25 de junho de 2021.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL
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