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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.


MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO

        
 Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO à ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SUMARÉ (ASMS), através do atual presidente  Sandro Levi Barbosa, aos excelentes serviços prestados aos servidores associados.
 
 	É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância da ASMS, uma associação que presta um relevante papel em prol dos servidores associados e também da comunidade carente.

	A associação dos Servidores Municipais de Sumaré, também conhecida como ASMS foi fundada em 30 de julho de 1976, com sede na Rua Antonio de Carvalho, 298, Centro, Sumaré – SP. É presidida atualmente por Sandro Levi Barbosa e conta com 1.500 servidores associados.

	Atualmente oferece para os associados convênios em planos médicos, odontológicos, supermercados, farmácias, ópticas e magazines da cidade, gerando assim uma maior economia para os servidores.

	Oferece também um importantíssimo Programa de Combate ao Stress Ocupacional para funcionários públicos , para a Guarda Municipal é gratuito. Corroborando com a missão da ASMS de sempre pensar em seus associados e cuidar de cada um com a maior empatia possível.

[bookmark: _GoBack]	A ASMS conta com um grande espaço para locações, contém quadras poliesportivas, campos society, sedia campeonatos com  times de futebol infantil e treinamento para goleiros. No que tange ao lazer, a ASMS conta conta com um espaço para eventos e confraternização, quiosques que podem ser reservados e utilizados pelos associados para fazer aquele churrasco com amigos e familiares. Todavia, em razão da pandemia da COVID-19, é importante reforçar que a ASMS toma todos os cuidados devidos, respaldada pelos protocolos sanitários, a fim de evitar as aglomerações e impedir a disseminação do vírus.

	Não menos importante, a ASMS possui um programa denominado de ASMSFARMA, um serviço que é oferecido não somente aos associados como também aos munícipes de Sumaré. Idealizada pelo Sr. José Valério, 71 anos e servidor público de carreira, a ASMSFARMA é um programa de distribuição de medicamentos de forma gratuita aos que não têm condições de arcar com o valor dos medicamentos. A ASMSFARMA é regularizada perante às autoridades fiscalizadoras, conta com uma farmacêutica plantonista e a única exigência feita para a dispensação do medicamento é a receita médica.

	A ASMS representa hoje na cidade Sumaré não somente uma associação mas também uma extensão e um exemplo de empatia. Sempre desenvolvendo maneiras de cuidar e amparar da melhor maneira seus associados.

	É com muito orgulho e satisfação que por meio desta venho parabenizar, na Cidade de Sumaré, a ASMS e seu corpo diretório pelo exemplo de trabalho prestado em nossa cidade




Pelo exposto,


Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização, à ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SUMARÉ (ASMS), requerendo que seja entregue a presente, à ASMS, através de seu Presidente, Sandro Levi Barbosa, na Rua Antonio de Carvalho, 298, Centro, Sumaré – SP

Sala de Sessões, 29 de junho de 2021
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR -PL 
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