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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE PESAR 

Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR, QUE SEJA ENCAMINHADA A FAMÍLIA NUNES DE BARROS, EXPRESSADA NOS SEGUINTES TERMOS:

Senhor Presidente, venho externar os mais elevados sentimentos de pesar pelo falecimento da Senhora Eunice Maria Nunes, ocorrido no dia 16 de junho de 2021 aos 95 (noventa e cinco) anos de idade.

Sua passagem pelo mundo físico foi marcada pelo exemplo de mãe, avó, bisavó e tataravó que dedicou sua vida a sua família e aos amigos, mulher guerreira que não olhava para as dificuldades da vida, mas visualizava além, sempre rompendo as barreiras com a certeza da vitória, um exemplo de mulher com princípios da tolerância, da bondade, da caridade e acima de tudo pela a alegria que sentia pela vida. 
Irma Eunice, nasceu na cidade de Ouro Branco/BA., no dia 06/06/1926, e já aos 18(dezoito) anos de idade aceitou Jesus como seu salvador participando como membra da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Belém por mais de 70(setenta anos), sendo sua última congregação a Igreja do Jardim Dall’orto.
Irma Eunice foi dirigente do Circulo de oração por mais de uma década, sendo uma mulher doutrinadora e exemplo para todos.



Já nos idos de 1993 pelo seu esforço de costureira que era, conseguiu e teve o prazer de ver seu filho caçula como dizia, formado e hoje advogado Dr. Jair, sendo que era casada com Jose Nunes de Barros (in memorian) e teve ao todo 7 (sete) filhos, sendo Milton (in memorian), Edgard, Neci, Diomedes (in memorian), Moacir, Neide e Jair, teve 20 (vinte) netos, 36 (trinta e seis) bisnetos e 04 (quatro tataranetos).
No ano de 1978 veio juntamente com a família para a cidade de Sumaré, sendo uma das primeiras a construir sua casa no Jardim Dall’orto e permaneceu até o dia de seu falecimento onde morava com sua neta Ingrid Nunes de Barros.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Irmã Eunice como era conhecida e para os íntimos “miúda” deixou uma família, muito honrada. Hoje existe uma lacuna ocasionada pela sua partida de morte natural dessa grande mulher, mas confortamo-nos renovados pela promessa do momento de júbilo que a todos chegará. “Eu sou a porta. Se alguém entrar por mim, será salvo; entrará, e sairá, e achará pastagem”. Evangelho de João Capitulo 10 versículo 9.
A Sociedade Sumareense, representada neste ato pelo Legislativo Municipal, externa seus votos de pesar à família enlutada.

  
Sala de Sessões 29 de junho 2021 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR -PL
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