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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à Comandante da Guarda Municipal Civil de Sumaré, Sra. Simone Souza Nery, pela dedicação e competência em seu trabalho enquanto esteve à frente da Secretaria Municipal de Segurança Pública do Município de Sumaré.
Simone Souza Nery, casada com Maycon Tavares Nery, mãe de dois filhos, Lucas e Matheus, mora há 30 anos no município de Sumaré. Residente à Rua Maria Fernandes de Souza Anerão, 17, no Residencial Bordon, é filha do Sr. Oscar Lopes de Souza e da Sra. Solange Carvalho Souza. 
Ingressou na Guarda Civil Municipal em 18 de março de 2009, pertencendo a primeira turma feminina de guardas de Sumaré. Trabalhou na Ronda Escolar, rádio patrulha, Cecom e, em 2017, foi convidada para trabalhar na Administração. Foi responsável pela implementação do sistema operacional da Guarda e dos tablets nas viaturas, otimizando as ordens de serviços.
Participou da implementação da assistência psicológica na Guarda Municipal, e também contribuiu no processo de instalação de vários pontos de monitoramento de câmeras com a tecnologia OCR (leitores ópticos de caracteres), realizado através de verbas de convênio. Na ocasião, foi criada uma cerca virtual em pontos estratégicos, para diminuição de delitos como furto e roubo de veículos.
Fez parte ainda da implementação das rádios digitais Cecom. Todos os projetos mencionados foram de iniciativa do Excelentíssimo Senhor Prefeito, Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, e executados pela Secretaria Municipal de Segurança.
Durante sua carreira, contribuiu de forma significativa para que os cidadãos de nosso município pudessem testemunhar vários recordes de diminuição de criminalidade em Sumaré, tudo isso como fruto de muito trabalho em conjunto com as demais forças policiais.
Assumiu a posição de Comandante da Guarda Municipal aos 18 novembro de 2018, a qual exerce até hoje, cabendo ressaltar que, em 52 anos de corporação, foi a primeira mulher a assumir esse posto. Foi também Comandante e responsável pela Secretaria Municipal de Segurança Pública de Sumaré, sendo sucedida recentemente pelo Exmo. Sr. Ricardo Alexandre Zequin, que retornou no dia 18 de junho de 2021 ao exercício desta função já desempenhada anteriormente.
Profissional de extrema competência e dedicação, Simone é motivo de orgulho a nós, sumareenses, e merece nosso reconhecimento e nossas homenagens.
Sendo assim, proponho a esta Casa Legislativa a prestação da presente homenagem à Comandante da Guarda Municipal Civil de Sumaré, Sra. Simone Souza Nery, solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção à homenageada.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 29 de junho de 2021.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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