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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com grande alegria, honra e satisfação, que venho diante desta egrégia Casa de Leis, apresentar esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. Josué Fernandes dos Santos, Tenente da Polícia Militar e Pastor da Igreja Assembleia de Deus, por seu trabalho e contribuição junto à população de Sumaré.
Nascido em 27 de julho de 1962, na cidade de Populina, estado de São Paulo, Josué é filho do Senhor Benedito Fernandes dos Santos e da Sra. Severina Maria da Conceição dos Santos.
Ainda muito jovem, no ano de 1977, mudou-se para Sumaré, ingressando como funcionário em importantes empresas da região, tais como: RG Camargo, Tecelagem Luiz Poll e Tecelagem Tomazin.
[bookmark: _GoBack]No ano de 1983, ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo, como soldado. Ao longo dos anos, conforme foi se graduando na Corporação, foi recebendo novas patentes. Dessa forma, no ano da emancipação administrativa do município de Hortolândia, em 19 de maio de 1993, já então 2º sargento, assumiu o comando do 4º Pelotão, recém-criado no município, no qual, durante o período de aproximadamente sete anos, desempenhou seu trabalho com a dedicação e a estratégia que a função exigia, criando, inclusive, na época, os Conselhos de Segurança dos Bairros, os chamados Consebs. Devido à excelência de seu trabalho, foi condecorado diversas vezes, tendo inclusive, recebido o título de Cidadão Hortolandense pela Câmara Municipal de Hortolândia. 
Permaneceu em Hortolândia até o ano de 2000, ocasião em que o então 4º Pelotão da PM foi promovido à Companhia. Retornou, então, a Sumaré a fim de exercer suas atividades no município.
No ano de 2006, devido a seu profissionalismo e reputação ilibada, recebeu, o título de Cidadão Sumareense. Em 2010, foi promovido a 2º Tenente, com isso, indo para a Reserva.
No campo espiritual, o Tenente Josué Fernandes dos Santos é homem cristão e temente a Deus. Sempre teve sua vida pautada nos princípios divinos, legais e morais que regem a sociedade e a família.
Estas qualidades intrínsecas o habilitaram a exercer a liderança também no meio cristão, tendo um crescimento nas responsabilidades e na formação do caráter cristão das pessoas. 
Sempre pertenceu à igreja Assembleia de Deus, e no ano de 2017, já como pastor, fundou a igreja Assembleia de Deus Ministério de Sumaré, que hoje conta com mais de seiscentos membros, exercendo uma liderança de transparência e visão de crescimento. 
Sendo assim, não poderia deixar de prestar essa homenagem ao pastor Josué Fernandes dos Santos, que ao longo de toda a sua vida, tanto no âmbito profissional, como Tenente da Polícia Militar, quanto no âmbito pessoal, com seu trabalho junto à igreja, vem tocando e transformando a vida de tantas pessoas.

Desta forma, requeiro, na forma regimental, que, após ouvido o Plenário, conste na Ata a presente Moção de Congratulação ao Tenente da Polícia Militar e Pastor da Igreja Assembleia de Deus Ministério de Sumaré, o Sr. Josué Fernandes dos Santos.



Sala das Sessões, 29 de junho de 2021.
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LUCAS AGOSTINHO
         Vereador
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