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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ




Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a DEFESA CIVIL, POLICIA MILITAR, CORPO DE BOMBEIROS, GUARDA MUNICIPAL E SECRETARIA DE HABITAÇÃO DE SUMARÉ/SP por todo trabalho desempenhado, com maestria e profissionalismo durante e após o incêndio ocorrido na área ocupada no São Judas Tadeu.
Um incêndio ocorrido ontem (29) a noite no São Judas atingiu pelo menos 9 barracos da área ocupada na margem da linha férrea. O Corpo de Bombeiros de Sumaré foi acionado e rapidamente chegou ao local para conter as chamas. Enquanto isso, a Guarda Municipal, Defesa Civil e Policia Militar ajudaram no isolamento da área. Ninguém ficou ferido. 
Segundo o Corpo de Bombeiros, o fogo começou em uma área verde próximo a linha do trem, e devido o tempo seco, houve o alastramento até as moradias. Alguns objetos foram salvos, mas a maioria foi consumido pelas chamas do incêndio. Após todo acompanhamento, a Defesa Civil fez o devido rescaldo do que restou e continua acompanhando a situação. 
A Secretaria Municipal de Habitação também esteve no local e prestou todo apoio necessário para as famílias afetadas. Eles foram destinados para o programa de auxílio-moradia da Prefeitura de Sumaré/SP onde terão acesso à moradia digna enquanto se reestabelecem após a tragédia. 
 Portanto, senhor presidente, por todo trabalho desempenhado, com maestria e profissionalismo durante e após o incêndio ocorrido na área ocupada no São Judas Tadeu, 


requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a DEFESA CIVIL, POLICIA MILITAR, CORPO DE BOMBEIROS, GUARDA MUNICIPAL E SECRETARIA DE HABITAÇÃO DE SUMARÉ/SP.  

Sala das Sessões, 29 de junho de 2021.



WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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