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INDICAÇÃO Nº                / 2021

Indica melhoria no trânsito da Rua José Vieira dos Santos, Jardim Volobueff e Jardim Recanto dos Sonhos, tornando-a sentido único no quarteirão entre os condomínios Porto Feliz e Porto Belo.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Nos termos dos art. 203 a 205 do Regimento Interno desta Casa de Lei, solicito a Vossa Excelência o envio desta propositura ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal indicando tornar sentido único a Rua José Vieira dos Santos, no quarteirão entre os condomínios Porto Feliz e Porto Belo, Jardim Volobueff e Jardim Recanto dos Sonhos, com a finalidade de aliviar a intensidade do trânsito.
Neste trecho o trânsito de veículos e pedestres é intenso devido a presença dos condomínios citados, do setor comercial que se estabeleceu no entorno e da E.E. Marianina de Rosa Moraes. A Rua José Vieira dos Santos é estreita neste trecho e veículos ficam estacionados em ambos os lados dessa via, assim como existem pontos de ônibus próximos à escola e aos condomínios. Nesse contexto ocorre caos no trânsito principalmente em horário de pico. Congestionamentos, risco de acidentes e um trânsito cada vez maior tem gerado diversas reclamações por parte da população do local.
A sugestão é tornar essa via mão única, a ser analisada pelo departamento competente, valendo-se da Rua Joaquim Teixeira e da Rua Nicodemos Romualdo (Rua Sete) como vias auxiliares no escoamento do trânsito da Rua José Vieira dos Santos. Essas ruas adjacentes possuem tráfego menos intensos e capazes de receber essa mudança para equilibra melhor o trânsito da região.

Sala das sessões, 29 de junho de 2021.


TIÃO CORREA
Vereador - PSDB
 
ANEXO

Figura 1: Necessidade urgente de tornar a Rua José Vieira dos Santos sentido único no quarteirão entre os condomínios Porto Feliz e Porto Belo para aliviar o trânsito. A sugestão é utilizar as Ruas Joaquim Teixeira e a Rua Nicodemos Romualdo (Rua Sete) como vias auxiliares.
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