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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Bar do Pico que foi escolhido como melhor prato e atendimento de salão na 2ª edição local do Festival Brasil Sabor. O Brasil Sabor é um evento nacional, reunindo 50 estabelecimentos da região.

O prato escolhido, Jiló Recheado, é preparado com a casca e polpa do jiló e recheado com batata, queijo e carne seca desfiada depois empanado e frito. A iguaria foi escolhida pelos mais de 1400 clientes que frequentaram o local ou através de delivery durante os 40 dias de eventos realizados pela Associação Brasileira de Bares e Restaurantes (Abrasel Campinas). O famoso Jiló Recheado é um dos pratos que mais fazem sucesso no cardápio; vende mais que a batata frita.

 Vado Perissinotto era engenheiro do setor automobilístico e tocava em bares e abdicou da carreira para montar o restaurante e disse que a premiação é importante em um momento de grande dificuldade para o setor. O Bar do Pico foi inaugurado em janeiro de 2018 com a finalidade de levar à noite de Sumaré e região entretenimento e comida de qualidade. O proprietário ficou surpreendido com as duas premiações recebidas: “Este é o resultado de um trabalho de uma equipe que faz o que gosta e com amor”, disse ele, bastante emocionado.

[bookmark: _GoBack]Portanto, senhor presidente, para reconhecer os trabalhos e dedicação, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao BAR DO PICO, na pessoa do Sr. Vado Perissinotto, que atua no mercado de entretenimento e restaurante, em Sumaré.

Sala das Sessões, 27 de julho de 2021.

WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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