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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a Igreja Apostólica Betel pelo projeto “Igreja põe na mesa” que começou em abril e somam mais de 5 mil marmitex distribuídas à população em situação de vulnerabilidade. 
O projeto “Igreja põe na mesa” reúnem voluntários e membros da igreja toda segunda, quarta-feira e sábado que preparam e distribuem cerca de 100 refeições para a população carente de Sumaré. As refeições são preparadas com alimentos doados, pela igreja ou por aqueles que recebem as marmitex. “Muitas pessoas ganham um saco de arroz ou um litro de óleo, mas elas não têm como preparar a comida, porque muitas vezes não têm fogão ou outros ingredientes, então elas nos doam para ajudar na preparação dos alimentos”, explicou o pastor Gabriel Alves Santana da Silva.
[bookmark: _GoBack]A doação é muito importante para este projeto, assim a Igreja Apostólica Betel informa que qualquer pessoa que queira colaborar com doações de alimentos ou das embalagens para marmitex pode fazer a entrega na sede da igreja, localizada na Rua José Maria Miranda, número 452, no Centro , das 8h às 17 horas.
Portanto, senhor presidente, para reconhecer e homenagear por todo trabalho religioso e assistência social para a construção do bem comum, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO pelo projeto Igreja põe na mesa desenvolvido pela IGREJA APOSTÓLICA BETEL de Sumaré.
Sala das Sessões, 27 de julho de 2021.



WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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