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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os Exmos. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN E PREFEITO LUIZ DALBEN por causa da nova luta encampada por melhorias no KM 109 da Rodovia Anhanguera que tem como objetivo ligar os distritos da Área Cura e do Matão, além de modernizar o retorno e o acesso para o bairro Jardim São Francisco. 
Sumaré é um município em constante expansão socioeconômica. A cidade tem inúmeras empresas, indústrias e comércios espalhados pelas 7 grandes regiões que estão divididas pelas rodovias Anhanguera e Bandeirantes. Atualmente Sumaré tem 290 mil habitantes, segundo estimativa do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatísticas). 
A Área Cura e o Matão, somados, tem cerca de 35% de toda população do município, além da relevante presença comercial e produção industrial que tem junto à Sumaré. Os dois distritos também servem como importante escoamento do trânsito da Rodovia Anhanguera para as indústrias, comércios e outras rodovias localizadas em Campinas, uma vez que estão na fronteira com o município em questão. 
Tantas características evidenciam a importância da referida região, ainda assim, existem desafios que precisam ser superados pra avançar com as melhorias no Distrito da Área Cura e do Matão. No KM 109, por exemplo, existe o retorno para o sentido interior que não atende a todas as necessidades de quem transita pelo local. Diante ao exposto, o deputado Dirceu Dalben iniciou as tratativas para unir as forças necessárias entre a municipalidade e o Governo do Estado com o objetivo de modernizar o viaduto situado no KM 109 da Rodovia Anhanguera. 
Com o Prefeito Luiz Dalben, nosso deputado Dirceu esteve em reunião com a autarquia e a concessionária responsável pelo trecho da rodovia. O objetivo é criar saídas a partir do viaduto situado no KM 109 para ambos os sentidos, além de proporcionar melhorias na alça de acesso para o Matão a Área Cura e o bairro Jardim São Francisco. Com as tratativas iniciadas, quando concluídas, significará enorme relevância local, bem como maior acessibilidade e economia de tempo no trânsito. 
Portanto, senhor presidente, por causa da nova luta encampada por melhorias no KM 109 da Rodovia Anhanguera que tem como objetivo ligar os distritos da Área Cura e do Matão, além de modernizar o retorno e o acesso para o bairro Jardim São Francisco, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os Exmos. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN E PREFEITO LUIZ DALBEN.

Sala das Sessões, 02 de agosto de 2021.



WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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