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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à Defesa Civil de Sumaré, pelas ações de combate ao intenso frio durante o inverno de 2021, bem como pelo acolhimento e suporte às pessoas em situação de rua e famílias carentes e vulneráveis da cidade de Sumaré nesta ocasião.
A Defesa Civil de Sumaré é um órgão vinculado à Secretaria Municipal de Segurança Pública, responsável por ações preventivas, de socorro, assistenciais e reconstrutivas, destinadas a evitar ou minimizar os desastres naturais e os incidentes tecnológicos, preservando a dignidade da população e restabelecendo a normalidade social.
Desde o início de junho de 2021, contando com o apoio da Guarda Municipal, do Corpo de Bombeiros, da Secretaria Municipal de Inclusão Social e do Fundo Social de Solidariedade, a Defesa Civil iniciou uma operação de monitoramento do clima e da temperatura ambiente no município, desenvolvendo um plano de ação emergencial, caso as quedas bruscas de temperatura atingissem graus negativos, a fim de amparar e conduzir as pessoas em situação de rua aos abrigos devidamente estruturados.
Estas operações foram intensificadas nos dias 29 e 30 de julho, com a previsão da chegada de uma forte frente fria, mobilizando e prontificando as equipes responsáveis para agir imediatamente e evitar tragédias em decorrência das baixas temperaturas.  
Na ocasião, foram assistidas, no total, 85 pessoas em situação de rua. Aqueles que aceitaram ajuda e quiseram abrigo foram encaminhados à Casa de Acolhimento Resgatar. Infelizmente, nem todas pessoas aceitaram ser acolhidas em abrigo. Ainda assim, aqueles que, apesar de todo o incentivo e encorajamento dos agentes da operação, optaram por permanecer na rua, foram devidamente amparados para suportar as baixas temperaturas, recebendo agasalhos, sapatos e cobertores.
Em relação às famílias que residem em bairros carentes e que vivem em situação de vulnerabilidade, foram assistidas todas aquelas que entraram em contato com a Defesa Civil através do número telefônico 199, recebendo cobertores e agasalhos suficientes para atravessarem o período de frio com segurança, saúde e dignidade.
São merecedores de nosso reconhecimento os responsáveis por esse conjunto de ações, Sr. Demétrius Mateus Moreira, Superintendente Administrativo da Defesa Civil, Sra. Mirela Hernandes Cia Medeiros, Secretária Municipal de Inclusão Social, Sra. Mara Dalben, Presidente do Fundo Social de Solidariedade, e o Exmo. Sr. Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, Prefeito Municipal de Sumaré, por este trabalho gratificante e de valor incalculável em prol da segurança e dignidade de nossa população.
Estendemos nossas congratulações a toda a equipe de 8 agentes da Defesa Civil de Sumaré, bem como a todos os agentes civis voluntários envolvidos nesta tão importante operação.
Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem à Defesa Civil de Sumaré, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor ao órgão e todas as autoridades aqui homenageadas.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 03 de agosto de 2021.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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