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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com um sentimento de enorme tristeza que apresento aos nobres Edis esta Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. José Gabriel dos Santos, colaborador da Secretaria de Serviços Públicos de Sumaré, falecido no último dia 22 de julho, vítima de Covid-19, após 17 dias internado.
Nascido em 10 de janeiro de 1944, na cidade de Antas, região norte da Bahia, filho do Sr. Gabriel João dos Santos e da Sra. Joana Batista Flor, José Gabriel mudou-se para nossa cidade em 1976, devido a uma oportunidade de trabalho na empresa Eletro Metal Aços Finos, na função de segurança e motorista do presidente da empresa, o Sr. José Diniz de Souza, com quem trabalhou por cerca de oito anos.
José Gabriel, na época casado com a senhora Maria Genivalda Nobre dos Santos, chegou em nossa cidade com seu filho José Gabriel dos Santos Júnior. Suas outras filhas, Gessenaide Nobre dos Santos e Jackeline Nobre dos Santos, nasceram já aqui, onde cresceram e constituíram suas famílias.
Em 1984, com o surgimento de uma nova oportunidade e já desligado da Eletro Metal, iniciou suas atividades como autônomo, tornando-se motorista de táxi em nossa cidade, que na época ainda estava agregada ao município de Hortolândia.
Profundamente empático e sempre disposto a ajudar, com a nova profissão, logo deu-se conta das carências de muitas comunidades e, uma vez ciente delas, não pôde ficar de braços cruzados.
De caráter franco e aberto, com seu carisma natural e disponibilidade para ajudar a todos, no mesmo ano em que abraçou a profissão de taxista, foi convidado pelo Sindicato dos Condutores Autônomos de Americana a se tornar seu representante em Sumaré.
Como representante do sindicato, buscou regularizar a profissão do taxista local, assim como obteve para a classe, conquistas nunca antes obtidas, como a instalação dos primeiros pontos de táxi em Hortolândia, Jardim Nova Veneza, Matão e Centro.
No período de 03 de julho de 1987 à 03 de julho de 1990, José Gabriel foi Delegado da Federação dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários do Estado de São Paulo. Dentre as várias iniciativas tomadas neste posto, destaca-se a instituição, na cidade de Sumaré, do uso do taxímetro nos veículos de táxi, trazendo o equilíbrio nas relações de consumo entre taxistas e usuários.
Em quatro de dezembro de 1990, buscando melhorar as condições de vida dos moradores de seu bairro, fundou a Associação de Moradores do Bairro Jardim Bom Retiro.
Como presidente da Associação, em sua busca por ajudar a população de Sumaré, acabou por aproximar-se das causas políticas, candidatando-se a vereador em 1996 pelo PDT – Partido Democrático Trabalhista, ocasião em que não venceu o pleito.
Fez, também, diversas reivindicações de melhorias no bairro, como instalação de bancos comerciais, serviços de saúde do Município e do Estado, e obras de saneamento e infraestrutura.
Dentre as conquistas para a comunidade do Bom Retiro, uma, em particular, o enchia de orgulho. Foi a implementação conseguida junto ao Governo Municipal do serviço de alfabetização de adultos, iniciativa que permitiu que centenas de pessoas pudessem ser inseridas no mercado de trabalho e terem um convívio social mais completo.
[bookmark: _GoBack]Em 1998, filiou-se ao PTB (Partido Trabalhista Brasileiro), tornando-se representante do Presidente Estadual do partido em Sumaré e Região. Nesta condição, Gabriel fez várias reivindicações para o Bairro do Bom Retiro, tais como a instalação de um Posto Policial na Praça do Bom Retiro, que posteriormente foi transferido para o Jardim De Nadai, sendo hoje o 5º Distrito Policial; Também a instalação de um Posto de Saúde, localizado hoje no Jardim Bandeirantes e outro no Jardim De Nadai, além da inclusão do 2º Grau na Escola Geni Bonadia Santa Rosa, onde, até então, só havia o curso de 1º Grau. 
Em 2006, atuou como Coordenador Regional na campanha do então Deputado Federal eleito, Frank Aguiar, de quem acabou se tornando Secretário Parlamentar em Brasília no ano de 2007, com atuação na macro região de Campinas e na cidade de Sumaré. 
Devido a seu trabalho em Brasília, mediante a atuação do Deputado Federal Frank Aguiar, foram obtidas verbas para o Município de Sumaré para a realização de obras de infraestrutura, bem como para o setor de saúde do município vizinho, Hortolândia.
Foi, também, Secretário Parlamentar do Deputado Federal Roberto de Jesus, estando sempre atento às reivindicações do nosso município e dos municípios da região.
Em julho de 2008, filiou-se ao PTN - Partido Trabalhista Nacional, onde foi empossado como Presidente na cidade de Sumaré, atuando também como Delegado nas convenções do partido.
No ano de 2009, como forma de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados a nossa cidade, recebeu da Câmara Municipal de Sumaré, o Título de Cidadão Sumareense.
Nos últimos anos, vinha atuando como colaborador da Secretaria de Serviços Públicos de Sumaré, onde continuou a prestar seus serviços à população de maneira íntegra e diligente, sempre disposto a fazer tudo em seu alcance para melhorar a qualidade de vida de nossos cidadãos.

No último dia 05 de julho, deu entrada na UPA Matão, apresentando sintomas de Covid-19, sendo transferido para a UPA Macarenko sete dias depois.
No dia 15 de julho, diante do agravamento de seu quadro clínico, foi transferido para o Hospital Emílio Ribas, em São Paulo, onde veio a falecer às 4:30 da madrugada do dia 22 de julho.
Homem humilde, honrado e trabalhador; pai amado, cidadão comprometido com a população, José Gabriel deixa para trás um sentimento de respeito e admiração, não só por sua contribuição em prol da sociedade, como pelo ser humano íntegro e de grande coração que sempre foi. Sua passagem enluta não só seus familiares e amigos, como toda a população de Sumaré.
Resta-nos desejar a seus muitos entes queridos que o tempo os ajude a compreender e superar a dor de sua passagem e que o amparo na fé e a força das pessoas próximas os ajude a atravessar essa difícil provação.
Sendo assim, requeiro, após ouvido o Plenário, a inserção em Ata, de votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Gabriel dos Santos, e que do fato, dê ciência aos seus familiares.

Sala das Sessões, 03 de agosto de 2021.
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LUCAS AGOSTINHO
VEREADOR




TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png




image2.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image3.png
Mog&o N°® 270/2021 - PROTOCOLO 9204/2021 - 03/08/2021 11:51




