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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Igreja Pentecostal Assembleia de Deus - IPAD, que completou, no último dia 07 de agosto, 31 anos de atividades em nosso município.
A IPAD, com sede nacional e internacional na cidade de Cabo de Santo Agostinho, no estado de Pernambuco, e sede da região sudeste na Vila União, em São Paulo, iniciou suas atividades em Sumaré no dia 07 de agosto de 1990.
Seu primeiro pastor, Melquisedeque Andrade (in memorian), deixou uma relevante marca na história da congregação. Primeiro pastor enviado pela igreja de São Paulo, na época como missionário, seu trabalho incansável em levar auxílio a quem dele necessitasse e o seu carisma ao pregar a Palavra de Deus, fez com que a igreja logo passasse a ser conhecida como “Igreja do Pastor Melqui”, com uma forma de evangelização que falava com facilidade aos corações dos fiéis, criando uma tradição de pregação que seria seguida por todos os seus sucessores. Com sua promoção à Pastor Presidente do Campo, esta posição passou a ser ocupada pelo Pastor Florentino, seguido pelo Pastor Jourivaldo, sendo que este último, recebeu em 2019, homenagem desta Casa de Leis pelos relevantes serviços prestados ao longo de 17 anos em nosso município.
No ano de 2015, no dia 02 de novembro, assumiu o Pastor Presidente José Ilton, que até os dias de hoje vem ocupando esta posição.
Hoje, a igreja tem sua sede localizada na Rua dos Jasmins, nº 239, no bairro Parque Rosa e Silva. Possui também uma segunda congregação, no bairro Jardim Maria Antônia, hoje dirigida pelo Presbítero Renato Neves.
A Igreja Pentecostal Assembleia de Deus exerce seu trabalho com uma divisão por departamentos: A UJIPAD, União de Jovens da Igreja Pentecostal Assembleia de Deus, a União Feminina, a UFE, o grupo de adolescentes e crianças da igreja e o Corpo de Obreiros da Igreja. Juntos, os departamentos elaboram serviços dentro da SEMI, Secretaria de Missões, onde realizam principalmente trabalhos de evangelização nas ruas, além de serviços sociais, como a distribuição de cestas básicas a famílias carentes com produtos provenientes das doações dos membros da Igreja, e auxílio a pessoas com problemas de álcool e drogas.
A IPAD Sumaré também é responsável por uma das igrejas na cidade de Vinhedo, subordinada ao Campo de Sumaré.
Hoje, aos cuidados do Pastor José Ilton e sua esposa, Missionária Márcia Regina, a IPAD mantém os trabalhos que vêm sendo realizados desde 1990 nas regiões do Picerno e do Maria Antônia, onde encontram-se suas sedes, com o objetivo de levar o Evangelho a todos, bem como realizar seu trabalho social, tão importante para nossos cidadãos.
José Ilton, Presidente do Campo em Sumaré, é também vice-presidente do Coresudeste, Concílio Regional Sudeste, órgão que rege a Igreja Pentecostal Assembleia de Deus nos estados de São Paulo, Rio de Janeiro, Mato Grosso, toda a região sul do país, bem como o trabalho de missões da igreja no Paraguai. Atualmente, o Coresudeste tem como Pastor-Presidente o Pastor Reginaldo Aparecido dos Santos.
Desta maneira, tendo em vista a importância e a relevância do trabalho desta importante instituição em nossa cidade, não poderia deixar de prestar esta singela homenagem pelos 31 anos de atuação da Igreja Pentecostal Assembleia de Deus –IPAD – em nosso município.
Instituições como esta, comprometidas com o bem estar social e a preservação dos valores que servem de base à criação de uma sociedade justa e igualitária, merecem nosso total apoio e aplausos por sua atuação.

Desta forma, após ouvido o Plenário e aprovada a presente Moção, se dê conhecimento aos homenageados. 

Sala das Sessões, 10 de agosto de 2021.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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