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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a IGREJA BATISTA DO JD. BOM RETIRO pela cessão do espaço para a campanha de imunização contra COVID do município de Sumaré/SP.
A Igreja Batista do Jd. Bom Retiro é um novo ponto em Sumaré de vacinação contra COVID. O espaço foi cedido pelo pastor Nei que no dia 5 de agosto completou 15 anos de Ministério à frente da igreja. A ação se soma as tantas outras atividades sociais realizadas para além do local em nome da fé e da solidariedade. 
O espaço é amplo, tem bastante ventilação, sombra e até um telão para as pessoas que aguardam pela vez assistirem. Os demais membros também contribuem com o próprio tempo ao se dedicarem na preparação do café para os funcionários da saúde que trabalham na campanha de vacinação e ficam no local de segunda a sexta-feira, das 9h às 16hrs.
São tantas características que evidenciam o envolvimento da Igreja com a comunidade, o que não para por aí. O espaço também é utilizado para reuniões dos moradores, comerciantes e outras instituições do bairro. Os membros da Igreja Batista do Jd. Bom Retiro arrecadam cestas para pessoas em vulnerabilidade social e para destinação a programas da Prefeitura de Sumaré e distribuem roupas e alimentos para pessoas em situação de rua. 
Atualmente esse trabalho é coordenador pelo Pastor Nei, nascido em Campinas, mas morador de Sumaré há pelo menos 14 anos. Ele enxergou o que poderiam dois pontos como uma evidente oportunidade de defender nosso bem maior: A Vida. Com isso, Sumaré tem em um único local a união entre a ciência e fé pela vida.
Portanto, senhor presidente, pela cessão do espaço para a campanha de imunização contra COVID do município de Sumaré/SP, requeiro, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a IGREJA BATISTA DO JD. BOM RETIRO.
 



Sala das Sessões, 10 de agosto de 2021.



WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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