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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a presente Moção de Congratulação ao Sr. José Hoffman Junior, em reconhecimento por sua atuação profissional de destaque em nosso Município de Sumaré e em toda a Região Metropolitana de Campinas.
José Hoffman Junior é jornalista, radialista, palestrante, escritor, locutor, apresentador e especialista em marketing. Profissional altamente qualificado, possui incrível perfil empreendedor, sempre com bom senso e postura vencedora.
Filho de José Hoffman e de Iesera Abrahão Hoffman, é natural da cidade de São Paulo. Nasceu aos 8 de março de 1954 e, com apenas um ano de idade, mudou-se definitivamente para Sumaré com sua família. Residiu no Jardim João Paulo II, desde a fundação do bairro. É casado com Maria do Carmo Alves Hoffman, e pai de duas filhas, de nomes Hanna Luiza Hoffman e Haissa Iesera Hoffman. 
Foi um dos pioneiros na área do jornalismo em nosso município. Atuou como colunista do Jornal Comarca de Sumaré e como radialista na Rádio Lider de Sumaré. Faz parte há 40 anos da Associação Campineira de Imprensa. Também foi um dos pioneiros como empresário no ramo de distribuição de água mineral, atuando frente à empresa JHJ Distribuidora.
José Hoffman Junior também trabalhou como funcionário público municipal em Sumaré, nos anos de 1969 a 1983, durante os governos dos Prefeitos João Smanio Franceschini, Aristides Moranza e Paulo Célio Moranza. 
Em sua atuação como escritor, possui 3 livros publicados. Entre suas obras, destaca-se o livro histórico de Nova Odessa/SP, um projeto que retrata com riqueza de detalhes toda a história do município vizinho, através de aproximadamente 600 páginas e 2 mil fotografias.
Como compositor, ganhou o Prêmio Anchieta, concurso de música realizado na Escola Dom Jaime, e o Prêmio de Música Popular Brasileira realizado no Clube Recreativo 1975. Atualmente é um dos diretores do Pró-memória de Sumaré, além de exercer função de Pastor Evangélico.
José Hoffman Junior é um ser humano admirável e um profissional de destaque em nossa cidade e em toda a Região Metropolitana de Campinas, merecedor de nosso reconhecimento por sua postura e comprometimento, digno de ser colocado na posição de referência diante de nossa população. 
Sendo assim, proponho a esta Casa Legislativa a prestação da presente homenagem ao Sr. José Hoffman Junior, solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção ao homenageado.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 16 de agosto de 2021.



SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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