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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;

         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO a AMIMRES – ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO JARDIM PARQUE ITALIA, JD. MARIA LUIZA, JD. RECANTO DOS SONHOS E PQ. SEVILHA, na pessoa de seu Presidente Sr. José Zilmar de Souza, pelos excelentes serviços prestados à comunidade.  

          É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância da Associação AMIMRES para a nossa cidade, uma entidade conceituada que faz um relevante e precioso serviço social para nossas comunidades.

      É com muito Prazer e Satisfação que queremos deixar essa pequena parabenização a essa querida associação e sua atual gestão, pequena eu digo diante de sua grandeza e bondade e ao longo do tempo só vem crescendo e trazendo maior comodidade e qualidade de vida aos moradores dos bairros alcançados e vizinhos. 

     Tendo em sua Presidência o Sr. José Zilmar de Souza, conhecido como "Sr. Zé" de 53 anos, natural do Estado do Rio Grande do Norte e o seu Vice-Presidente, Sr. Dorival de Jesus Machado de 53 anos natural do Estado da Bahia.
A atual gestão foi eleita por meio de Assembleia no ano de 2019, desde então seu corpo diretório tem trabalhado incessantemente para trazer desenvolvimento e crescimento para os bairros de Sumaré com um todo. 
Anteriormente a associação era simplesmente um grupo de pessoas, mas hoje é uma imensa rede de solidariedade, que disponibiliza gratuitamente os seguintes serviços para a comunidade: 
Biblioteca: onde gratuitamente jovens adultos e crianças tem acesso a livros para pesquisas, auxílio na escola e estímulo da leitura; 
Atendimento com Psicóloga: nesse período de pandemia o que aumentou em nossa sociedade foi a necessidade de ser ouvido, e bem antes a AMIMRES já tinha essa visão de empatia com o próximo, e nesse período não tem sido diferente, mantém o profissional da psicologia para atendimento com pré-agenda mento;
Atendimento com Advogado: também conta com uma equipe jurídica que faz atendimento, consultas para quem necessita de orientação;
Curso de Artesanato: onde jovens mulheres e senhoras aprendem como ter uma nova fonte de renda ou somente como ter uma ocupação, e conforme relatos muitas mulheres depois de fazer esse curso, conseguiram sair de quadro depressivo.

AMIMRES, pauta seus objetivos com o olhar Humano e empático para o próximo, com campanhas de arrecadação de roupas, alimentos, brinquedos, limpeza de terrenos e bairros, e o cuidado com os poços artesianos que por sinal, estão entre os melhores de nossa cidade. 
Vem diuturnamente trabalhando com ações sociais visando ajudar os mais necessitados, sendo que neste ano de 2021 já entregou mais de 6 (seis) toneladas de alimentos, mais de 01 (um) mil peças de roupas e cobertores no período de queda da temperatura.
 
É um grande orgulho poder contar com tão respeitável instituição, que em nosso meio se destaca por inúmeros trabalhos realizados em benefício da comunidade. Com palavras é pouco tentar descrever, portanto seguem fotos desse Projeto realizado, com pessoas generosas que cumprem o slogan da AMIMRES:
 " Construindo uma Sociedade Melhor" 

Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização, AMIMRES – ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO JARDIM PARQUE ITALIA, JD. MARIA LUIZA, JD. RECANTO DOS SONHOS E PQ. SEVILHA, na pessoa de seu Presidente Sr. José Zilmar de Souza. 

Sala de Sessões 17 de agosto 2021 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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