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28ª Sessão Ordinária de 2020

8 de setembro de 2020 - 15 horas

I – EXPEDIENTE:

a) Votação da Ata da Sessão anterior;
b) Leitura de papéis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
c) Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA:

Item 1  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 190/2017  -  Autoria: Vereador MARCIO BRIANES   -  "Dispõe sobre obrigações a serem cumpridas pelas casas lotéricas instaladas no Município de Sumaré e dá outras providências. (Lans)"


Item 2  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 267/2019  -  Autoria: Vereador PROF. EDINHO   -  ""Institui o dia 19 de setembro como o Dia do educador Social, na cidade de Sumaré.". (NM)"


Item 3  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 112/2020  -  Autoria: Vereador WILLIAN SOUZA   -  "Dispõe sobre a cassação de alvará de funcionamento de estabelecimentos no Município de Sumaré que comercializam combustíveis adulterados."


Item 4  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 131/2020  -  Autoria: Vereador DUDÚ LIMA   -  "INSTITUI O PROGRAMA “EU ABRAÇO ESTA CAUSA”, COM A FINALIDADE DE CONSCIENTIZAR A POPULAÇÃO ACERCA DO TRATAMENTO E DOS CUIDADOS A SEREM PRESTADOS ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA FÍSICA OU MENTAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
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