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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o VALDECIR GALVÃO pelo exímio trabalho desenvolvido a frente da administração regional do Distrito do Matão. 
Valdecir Galvão, mais conhecido como o japonês da regional, chegou em Sumaré há 45 anos quando tinha 3 de idade. Natural do Paraná, atualmente mora no Matão onde é o encarregado pela administração do distrito. Enquanto funcionário público é um exímio defensor de Sumaré por meio do empenho dedicado na função que ocupa desde 2017 para atender os pedidos dos munícipes. 
Atualmente coordena uma equipe com cerca de 30 funcionários entre concursados, comissionados e frente de trabalho que são divididos entre as funções de pedreiro, jardinagem, pintura, serviço de tapa buraco, limpeza de rua, manutenção de praça, postos de saúde, unidades escolares, entre muitas outras tarefas.  São todas demandas que chegam dos diferentes setores sociais e institucionais como prefeitura, câmara e dos munícipes. 
Em suma, o japonês está sempre à disposição pra resolver as demandas, principalmente em situações de emergências como a ocorrida na Vila Diva quando as casas ficaram alagadas devido as chuvas torrenciais. Naquela ocasião, foi uma madrugada inteira de trabalho ininterrupto pra socorrer as vítimas e realizar as devidas limpezas no local. O resultado foi a garantia do bem-estar das famílias, assim como uma satisfação pessoal por ter contribuído em um trabalho fundamental. 
Portanto, senhor presidente, pelo exímio trabalho desenvolvido a frente da administração regional do Distrito do Matão, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o VALDECIR GALVÃO.
Sala das Sessões, 17 de agosto de 2021.
WILLIAN SOUZA
vereador-presidente
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