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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os Exmos. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN e PREFEITO LUIZ DALBEN pela conquista das novas “MINI ARENAS ESPORTIVAS” para nossa cidade.

As mini arenas esportivas, serão implantadas nas regiões do São Judas Tadeu, San Martin, Jardim dos Ipês, jardim Conceição e Campo Belo, onde contarão com quadra de futebol Society, quadra de Basquete, arquibancadas bem como toda iluminação em LED.

Vale ressaltar que é incalculável o benefício que o esporte proporciona à sociedade. A inclusão social e os inúmeros benefícios que as atividades físicas trazem à saúde humana são alguns itens que fazem com que o esporte tenha um importante papel perante a sociedade. O esporte cumpre uma das mais importantes funções na inclusão social, ao tirar as crianças e adolescentes das ruas, prevenindo-as e combatendo-as contra às drogas e à violência, contribuindo para a promoção da segurança pública.

Deste modo, é a presente moção para congratular, o Exmo. Deputado Estadual Dirceu Dalben que em parceria com o Exmo. Prefeito Luiz Dalben, vem trabalhando incansavelmente para que nossa cidade cresça cada vez mais e se desenvolva de forma planejada, buscando sempre a qualidade de vida para toda a população. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Deputado Estadual Dirceu Dalben e ao Prefeito Luiz Dalben.

Sala de Sessões, 23 de agosto de 2021.


Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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