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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para A BANCA CAR CLUBE, coletivo de amigos que utilizam a paixão por carros antigos para arrecadar alimentos e produtos de higiene para pessoas em situação de vulnerabilidade social agravada devido a pandemia do novo Coronavírus. 
A pandemia do novo Coronavírus afetou diferentes setores da sociedade com maior impacto nas pessoas que vivem em situação de vulnerabilidade social. Em meio a essa situação muitas pessoas uniram forças para minimizar os impactos através de ações solidárias como foi realizado no último final de semana em Sumaré o Pedágio Solidário organizado pela A Banca Car Clube. 
A Banca Car Clube é um coletivo de amigos apaixonados por carros antigos que realizam eventos, muitos deles beneficentes, em várias regiões de Sumaré–SP, mas devido a pandemia tiveram as atividades paralisadas. Por outro lado, o grupo procurou se reinventar e foi aí que surgiu a ideia do Pedágio Solidário realizado entre as 8h e 12h do domingo, 6 de setembro, na Estrada Municipal Américo Ribeiro dos Santos, acesso pra região da Área Cura. 
Foram arrecadados itens para higiene pessoal e alimentos essenciais. Todos serão doados para a CALUZ (Caminhos da Luz), instituição filantrópica, sem fins lucrativos e econômicos, de longa permanência para idosos e que também faz acolhimento de pessoas sem moradia que vivem na rua, ambas situações de extrema vulnerabilidade social agravada pela pandemia do novo Coronavírus. 

Portanto, senhor presidente, por toda disposição, dedicação e comprometimento com assistencialismo social, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para A BANCA CAR CLUBE, coletivo de amigos que utilizam a paixão por carros antigos para arrecadar alimentos e produtos de higiene para pessoas em situação de vulnerabilidade social agravada devido a pandemia do novo Coronavírus..

Sala das Sessões, 08 de setembro de 2020.


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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