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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Temos a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao Lions Clube Sumaré, pela comemoração dos 62 anos de fundação da entidade em nosso município.
O Lions Clube é uma instituição com uma longa história. Criada em 1917, sob o lema “nós servimos”, a organização trabalha ao redor do mundo servindo com bondade inusitada, colocando em primeiro lugar as necessidades do próximo e das comunidades.
Os clubes são lugares onde as pessoas se reúnem para doar o seu precioso tempo e trabalho para melhorar a realidade do mundo. A missão da entidade é empoderar os voluntários para que sirvam às suas comunidades e atendam às necessidades humanas, fomentando a paz e promovendo a compreensão mundial, com a visão de se tornarem líderes globais em serviços comunitários e humanitários. 
No dia 27 de agosto de 1959 foi fundado o Lions Clube de Sumaré, com o objetivo de, acima de tudo, praticar o companheirismo entre seus membros, independentemente de siglas partidárias, credo religioso ou orientação sexual, e prestar gratuitamente serviços à comunidade.
Entre as realizações e serviços prestados pelo clube à comunidade sumareense, destacam-se a construção da Escola da Vila Valle e o incentivo às criações de várias entidades no município, entre elas a ACIAS, a APAE, a Associação Pestalozzi, o Instituto de Promoção do Menor e a Casa de Apoio do Hospital Estadual.
De acordo com registros do acevo digital da Associação Pró-Memória de Sumaré, os fundadores do Lions Clube de Sumaré foram os ilustríssimos senhores Adolfo Foffano, Antonio Gigo, Aristides José de Souza, Décio Ribeiro Borges, Eduardo Gigo, Emílio de Azevedo Graupner, Enrique Pedroni, Honorino Fabbri, Horácio Rezende Nascimento, José Maria Matosinho, Kurt August Heinrich Zahn, Luiz Falivene Filho, Luiz Mário de Toledo, Natale Giometti, Nivaldo Antonio Foffano, Palmiro Franceschini, Ronald de Souza e Sidney Foffano.
Durante o início de suas atividades, e por muito tempo, a casa do Lions Clube de Sumaré foi o Hotel Máximo Biondo e o Restaurante Milenita, onde aconteciam suas reuniões ordinárias e festivas. Atualmente, o clube está instalado em prédio próprio, situado à Avenida da Saudade, 420, bairro Planalto do Sol, em Sumaré/SP. Sua utilidade pública no município foi declarada através da Lei Municipal nº 455, de 7 de outubro de 1963.  
Na presente ocasião, é oportuno expressar nossas congratulações à toda diretoria da entidade, eleita para o biênio 2021/2022, composta pelo Sr. Sebastião Dias Martins, Presidente, Sra. Cassia dos Reis Lemos, 1ª Vice-Presidente, Sr. Antônio Carlos Pereira Rago, 2º Vice-Presidente e Assessor de Serviço, Sr. Carlos Henrique Oliveira Nascimento, 1º Secretário, Sra. Edna de Lurdes Bertucci de Siqueira, 1ª Tesoureira, Sra. Eliana A. P. de Camargo Bassani, 1ª Diretora Social, Sr. Laércio Siqueira, Assessor de Associados, Sr. Roberto Ivan Rovagnelli, Coordenador de LCIF, Sr. Renato Ghirardello, Assessor de Comunicação, Sra. Isaura Basso de Lima e Sr. Renato Barbosa, Diretores. 
Esta homenagem é um simples gesto de reconhecimento e valorização a esta admirável organização, por seu incansável trabalho de difusão dos valores da bondade, amizade, respeito, companheirismo, serviço, paz, amor ao próximo e solidariedade, tão importantes para a construção de uma sociedade digna, pacífica e harmoniosa.
 Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem ao Lions Clube Sumaré, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor à entidade homenageada.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 23 de agosto de 2021.
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