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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;

         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO, ao “PROJETO VULCÃO – Vidas e sonhos em erupção”, pelos excelentes serviços prestados à comunidade.  
 É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância do Projeto Vulcão para a nossa cidade, uma entidade conceituada que faz um relevante e precioso serviço social para nossas comunidades.
 O Projeto Vulcão foi fundado em 2011, tendo como presidente o Sr. Márcio Luiz de Souza, de 43 anos, natural de São Vicente - SP. Tal projeto desenvolve grandiosamente um trabalho com crianças e adolescentes na faixa etária dos 5 aos 15 anos que, por meio do esporte, cultura e informação, proporcionam disciplina, responsabilidade e formação de caráter para estes jovens.
	Com o propósito de mostrar o caminho a estes jovens, os quais alguns, infelizmente, são atraídos e “engolidos” pelo submundo do crime, das drogas, da depressão e do trabalho infantil; o projeto tem como pretensão oferecer um papel educativo e, por conseguinte, preventivo, para que estes jovens não desviem do caminho correto e fortaleçam, assim, a saúde física e mental. 
Além do mais, tem a visão de fortalecer os vínculos familiares dos mesmos, de modo que não caiam em situação de exclusão social, violência doméstica e trabalho infantil.
O Projeto Vulcão funciona de segunda a sexta-feira, das 8:00h às 21:30h e oferece as seguintes atividades:
	Jiu-Jitsu: esporte responsável por gerar disciplina e respeito;
	Sala de Cinema: onde é passado histórias de antigos e atuais atletas exemplos de motivação e lições de vida;
	Brincadeiras criativas: brincadeiras fundamentadas com a finalidade de preparar os jovens para um futuro digno.
	Alimentação: oferecida todos os dias, provenientes de doação;
	E, por fim, esportes diversos: diferentes modalidades que acabam por descobrir novas habilidades e talentos.
É um grande orgulho poder contar com tão respeitável projeto, que em nosso meio se destaca por inúmeros trabalhos realizados em benefício da comunidade. 

Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO, ao “PROJETO VULCÃO – Vidas e sonhos em erupção”, na pessoa de seu Presidente Sr. Márcio Luiz de Souza. 

Sala de Sessões 24 de agosto 2021 
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VEREADOR-PL
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