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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

[bookmark: _GoBack]De conformidade com o artigo 206, § 1º, Inciso IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário e dispensadas as demais formalidades regimentais MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. RICARDO APARECIDO CARDOSO, aos serviços prestado ao Município de Sumaré – SP.
Através deste, o Vereador dessa casa Alan Leal, comunica que recebeu a notícia de que o Investigador de Polícia Sr. RICARDO APARECIDO CARDOSO, o qual prestava seus serviços na Delegacia de Polícia do Município de Sumaré/SP, foi vítima de suicídio, fatos ocorridos no final da tarde da data de 23/08/2021.
O guerreiro SR.RICARDO APARECIDO CARDOSO prestou seus serviços aos cidadãos paulistas, defendendo a sociedade no exercício de sua função, por aproximadamente 30 anos, alcançando o posto mais alto da carreira, o de classe Especial, e em decorrência de uma doença silenciosa, a depressão, deixou na data de hoje seus amigos e familiares.
Atento aos desgastes mental a que os Policiais do Estado de São Paulo são submetidos, fato que acarreta em altos índices de suicídio nas categorias Policiais, o Vereador Alan Leal, reforça o compromisso em atuar junto à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, com fim de que mais vidas de valorosos Policias não sejam perdidas pela inércia estatal.
Que Deus, com sua imensa sabedoria e misericórdia, possa confortar seus familiares e amigos neste momento de dor e de saudades. E que se transmita o teor à família enlutada com nossas sinceras condolências.
Esta Casa Legislativa presta singela homenagem póstuma a esta família a quem temos muito apreço, apresentando publicamente sentimentos de pesar aos familiares, solidarizando nesta hora de dor.                               
Sala das sessões,24 de agosto de 2021
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