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	EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Reverendíssimo Senhor Padre Paulo César Nascimento dos Santos em homenagem a sua posse, neste domingo (22/08), como pároco de 7 comunidades: Sagrado Coração de Jesus (matriz), São João Batista, Santa Teresinha do menino Jesus, Bom Jesus, São Luís Gonzaga, São Pedro e Sagrada Família.
Pe. Paulo César Nascimento dos Santos nasceu em Campinas (SP), no dia 13 de junho de 1992, filho de Maria Regina Nascimento dos Santos e Paulo César dos Santos, irmão de Paula Regina. Foi batizado no dia 16 de janeiro de 1993; recebeu a Primeira Eucaristia no dia 12 de outubro de 2005 e a Crisma em 22 de setembro de 2007, todos na Comunidade Nossa Senhora Aparecida da Paróquia Nossa Senhora do Rosário de Pompéia, em Campinas.
Em 12 de abril de 2009, começou a participar dos Encontros Vocacionais, promovidos pela Pastoral Vocacional da Arquidiocese de Campinas, onde foi aprovado, em 03 de dezembro de 2009, para ingressar na formação presbiteral da Arquidiocese de Campinas. Ingressou no Instituto Vocacional São José (Seminário Propedêutico) em 21 de fevereiro de 2010.
Em 2011 ingressou no Seminário Maior Imaculada Conceição, período onde também cursou Licenciatura em Filosofia (2011-2013) e Bacharelado em Teologia (2014-2017), ambos na Pontifícia Universidade Católica de Campinas. Durante o tempo de formação, realizou estágio Pastoral na Paróquia Santa Teresa de Ávila, Campinas (2010); Paróquia Santa Luzia, do Jd. Campos Elíseos, Campinas (2011); Paróquia Nossa Senhora do Patrocínio, Monte Mor (2012-2013); Paróquia Santa Cruz, Campinas (2014- 2015); Paróquia Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, Indaiatuba (2016); Paróquia São João Paulo II (2017-2018) e Paróquia São Francisco de Assis, Indaiatuba (2019).
Desenvolveu o estágio clínico-pastoral no Hospital da PUC- Campinas e, prestou auxílio ao CEPROMM, em Campinas, com as irmãs do Bom Pastor. Foi ordenado Diácono no dia 09 de novembro de 2019 por Dom João Inácio Müller, na Paróquia Nossa Senhora Auxiliadora, em Campinas; na ocasião foi nomeado Auxiliar Paroquial da Paróquia Santo Antônio, em Indaiatuba.
Em nosso município, o Pe. Paulo atuou como Administrador paroquial da Paróquia Sagrado Coração de Jesus desde 25 de setembro de 2020, e agora foi nomeado Pároco, ato que representa os excelentes serviços que vem prestando às comunidades católicas que administra. Desse modo, continuará exercendo função pastoral e administrativa, porém agora com a responsabilidade de trabalhar por mais seis anos com esse sentimento de pertencimento às comunidades, da mesma forma comprometida como sempre demonstrou ao longo de toda essa excelente carreira.
Portanto, Excelentíssimo Senhor Presidente, em reconhecimento a todos esses trabalhos religiosos e de assistência social, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja registrada nos anais dessa Casa a presente Moção.

Sala das Sessões, 24 de agosto de 2021.



TIÃO CORREA
Vereador – PSDB
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