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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa alegria, honra e satisfação que vimos diante desta Egrégia Casa de Leis, apresentar esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS ao Clube Recreativo de Sumaré, na pessoa de seu Presidente, o Sr. Gustavo Andrade Caron, pela prontificação em ceder o espaço de sua estrutura para a implementação de mais um Posto de Vacinação em nosso município.

Fundado em 13 de março de 1950, o Clube Recreativo de Sumaré é um dos espaços esportivos e sociais mais tradicionais de nosso município. Com mais de 12 mil sócios, entre titulares e dependentes, o clube está estruturado com piscinas, quadras de tênis, basquete, futsal e areia, academia, campos de futebol, campo de bocha e piscina coberta, além de diversas outras comodidades.

Sua estrutura completa, a maior da região, e o grande número de atividades que oferece para toda a família, fazem do Clube Recreativo, um dos espaços mais respeitados por toda a população de Sumaré. Hoje, são 71 anos fazendo parte das histórias de milhares de sumareenses.

Pelo clube, passam, diariamente, cerca de 700 pessoas. Sua estrutura é uma das mais completas do interior de São Paulo em termos de tecnologia, comodidade e usabilidade, por unir as principais modalidades esportivas, recreação e atividades físicas. Tudo sob a coordenação de profissionais qualificados e dedicados.

O Clube Recreativo surgiu da fusão de duas agremiações antigas da cidade: o Grêmio Esportivo Paulista e o Clube Recreativo e Esportivo Alliança. O Alliança foi fundado em 1918 por imigrantes portugueses e o Paulista foi fundado em 1907. O Alliança tinha sua sede social na Rua Antônio Jorge Chebab, na quadra entre a Rua 7 de Setembro e a Praça da República. A sede do Paulista ficava na antiga 5ª. Travessa, depois Rua José Maria Miranda, entre a Rua 7 de Setembro e a Praça da República. 

No dia 13 de março de 1950 aconteceu a fundação oficial do Clube Recreativo Sumaré. Ela aconteceu na sede provisória do Alliança, na rua 7 de Setembro, nº 157, em Assembleia Geral dos dois clubes, que ratificaram a fusão. As condições para a fusão, aprovadas pelos presentes, foram as seguintes: construção de uma nova sede social, união total dos patrimônios e uma nova denominação, que não constaria o nome de Alliança, nem de Paulista. 

As assembleias que se sucederam foram, oficialmente, do Clube Recreativo de Sumaré. 

Na primeira assembleia, foi eleito seu primeiro presidente: José Maria Matosinho. 
A segunda diretoria eleita, com Antônio Sanguini na presidência, inaugurou a Sede Social na Rua Antônio Jorge Chebab, nº 1309.

Atualmente, encontra-se sob gestão do presidente Gustavo Andrade Caron, eleito em 2018 e reeleito em 2020. 

Nascido em Campinas, nossa cidade vizinha, em 15 de maio de 1977, e morador de nossa cidade há 44 anos, Gustavo Caron é pai de dois filhos: Matheus e Rafael, de 14 e 7 anos, respectivamente.

 Gustavo tem uma brilhante trajetória pessoal e profissional, sendo o proprietário da Ótica Caron, além de ter sido presidente da ACIAS (Associação Comercial e Industrial de Sumaré) nos anos de 2011 e 2012. 

Durante sua gestão à frente do Recreativo, Gustavo tem se destacado não só pela manutenção do legado e do patrimônio do clube, como pela atenção dada às causas sociais em nosso município, por meio da participação ativa em campanhas e ações que visam trazer benefícios a toda a comunidade.

Tal pró-atividade se confirmou com o início da vacinação contra a Covid-19, em março desse ano. O Clube Recreativo, assumindo sua posição de responsabilidade diante da comunidade, uniu-se ao time de esforço coletivo pela vacinação em Sumaré, prontificando-se a ceder parte de sua estrutura para a implementação de mais um Posto de Imunização em nosso município.

No espaço de seu Salão Social foram administradas até o dia de hoje, mais de 36.554 doses de vacina.

Diante da ação de prontificação nobremente adotada pelo Clube Recreativo de Sumaré para receber em suas dependências milhares de nossos cidadãos, somando-se aos esforços da Administração Municipal na luta pela imunização de nossa população, esta Moção expressando nossos agradecimentos e aplausos é o mínimo a ser feito para agradecê-los por seu inestimável serviço, colaborando no cuidado e preservação de milhares de vidas.
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, requeremos, na forma REGIMENTAL, que, após ouvido o Plenário, conste na Ata a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS ao Clube Recreativo de Sumaré, na pessoa de seu Presidente, o Sr. Gustavo Andrade Caron, pela prontificação em ceder o espaço de sua estrutura para a implementação de mais um posto de vacinação em nosso município.

Sala das Sessões, 24 de agosto de 2021.





LUCAS AGOSTINHO                        WILLIAN SOUZA
Vereador - DEM                                Vereador - PT
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