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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa alegria, honra e satisfação que venho diante desta Egrégia Casa de Leis, apresentar esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS a Todos os Funcionários dos Gripários de Sumaré.
Os funcionários dos cinco Postos de Saúde de nosso município que foram direcionados para atendimento exclusivo de casos suspeitos e confirmados de Covid-19, atuando na linha de frente no combate a este vírus que causou tantas tragédias, voltaram, nesse mês, a realizar atendimentos regulares em suas respectivas unidades.
Após um período de mais de um ano dedicando-se exclusivamente a identificar e tratar os casos de Covid-19, as atividades regulares de atendimento à população dos bairros foram retomadas.
A pandemia da Covid-19 iniciou-se no ano passado em nosso país e deixou um gigantesco número de vítimas em seu caminho. Visando preparar-se para enfrentar os casos do novo coronavírus, as unidades de saúde UBS Veccon, UBS Bordon, UBS Florely, UBS Matão e UBS Ypiranga foram direcionadas para atender exclusivamente os casos relacionados à Covid-19, sendo definidas como os Gripários de nosso município.
Com a rápida propagação do vírus entre a população e o consequente aumento dos casos, estes profissionais atuaram na linha de frente do combate ao coronavírus em nossa cidade, enfrentando jornadas exaustivas e expondo a si mesmos e a suas famílias ao risco de contaminação, correndo graves riscos de serem infectados, tudo devido a sua incansável luta em prol da saúde e das vidas de nossos cidadãos.
[bookmark: _GoBack]Esses médicos, enfermeiros, recepcionistas, funcionários da limpeza e manutenção, entre tantas outras funções essenciais no travar dessa batalha, verdadeiros guardiões da saúde e da vida, se mostraram os maiores heróis desse combate. São inúmeros os casos de funcionários que fizeram extensos plantões, abrindo mão de seus horários de descanso para estarem de prontidão para receber pessoas contaminadas, ajudando-as a enfrentar esse desafio e vencer a doença.
Além disso, no momento mais crítico da pandemia, enquanto órgãos especializados em saúde de todo o mundo recomendavam fortemente que as pessoas ficassem protegidas em suas casas, foram esses os indivíduos que mais arriscaram-se à exposição diariamente, lidando diretamente com os casos de contaminação e enfrentando um risco real.
Diante do exposto, é impossível negar a vitalidade do trabalho desses profissionais no combate à Covid-19, pessoas que colocaram suas vidas em risco para preservar a vida de nossos cidadãos, uma tarefa tão nobre que torna nossos agradecimentos e aplausos o mínimo a ser feito para agradecê-los por seu inestimável serviço, preservando e cuidando das inúmeras vidas humanas que estavam em suas mãos.

Desta forma, requeiro, na forma REGIMENTAL, que, após ouvido o Plenário, conste na Ata a presente Moção de Congratulação e Aplausos a todos os Funcionários dos Gripários de Sumaré: UBS Veccon, UBS Bordon, UBS Florely, UBS Matão e UBS Ypiranga, e que do fato se dê ciência aos homenageados.



Sala das Sessões, 24 de agosto de 2021.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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