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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP

Tenho a honra e grata satisfação em apresentar esta Moção de Aplausos e Congratulações, ao amigo e empresário do ramo de hotelaria de nossa querida cidade de Sumaré, sr. Wilson Oliveira Carvalho. 
Nosso homenageado nasceu na cidade de Boa Esperança – Minas Gerais, em 26 de junho de 1957, filho do primeiro casamento de Expedito Pereira Carvalho e Estelina Oliveira Carvalho. Aos seis anos de idade, juntamente com seus cinco irmãos, mudou-se para a Cidade de Araçatuba em São Paulo.
Com a separação dos pais, ele então com 12 anos, permaneceu morando com a mãe e todos os irmãos. Tiveram uma vida difícil e logo cedo foram trabalhar para ajudar nos estudos e sustento da família. 
Por serem de uma família unida e trabalhadora, todos cursaram o ensino superior e venceram. Sr. Wilson, se formou em técnico de agrimensura e odontologia. Profissão iniciada em 1984, quando constrói a clínica médica odontológica São Paulo, então já casado com sua esposa a senhora Greusa Linhares Rodrigues de Carvalho, com quem sempre enfrentou e venceu os desafios do dia a dia e de uma vida toda, e com quem teve os filhos Germano Oliveira Carvalho e Leovaldo Linhares Rodrigues Neto. 
Sr. Wilson também é um empresário do ramo da pecuária e outros comércios e sempre esteve envolvido com as questões sociais, tendo participado de entidades importantes para a sociedade como; Rotary Club, APAE, sindicatos, comunidade católica, Casa da Amizade e Creche das Crianças. 
Nosso homenageado além ser um bem sucedido empresário sumareense, sendo proprietário de duas unidades do famoso Hotel Marfin, tem também vasta experiência como servidor público, na cidade Aral Moreira - Mato Grosso do Sul, onde foi Secretário de Saúde, Fazenda e Planejamento durante sete anos, e por último foi prefeito da cidade, e ao lado de sua esposa que esteve à frente do Fundo Social de Solidariedade, desenvolveram um excelente trabalho e pelos quais são lembrados até os dias de hoje. 
Há doze em Sumaré, sr. Wilson, conta que escolheu está cidade, pois há tempos já estavam por aqui seus irmãos e familiares. Os mesmos falavam do potencial de crescimento do município.
Inicialmente por este motivo, por acreditar neste potencial, que este empresário aqui se estabeleceu, porém, naquele momento não teria a dimensão de sua decisão, já que ao gerar empregos e renda ao município, tem contribuição direta para o crescimento da cidade, ao oferecer serviços de primeira qualidade na hotelaria, e incentivando o turismo comercial.  
Assim sendo, senhor presidente, quero expressar minha mais profunda gratidão a este homem e empresário, extensivo à sua família, que escolheu nossa cidade para investir, para prosperar e morar. Uma pessoa de fala mansa, tranquila e que dá prazer em conversar por longas horas, ouvindo suas histórias de vida e experiencias. 
 Diante do exposto, senhor presidente, e sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.




Sala das Sessões, 24 de agosto de 2021.
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Vereadores
Partido dos Trabalhadores
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