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   MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

	EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

[bookmark: _Hlk80792473]Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Reverendíssimo Senhor Padre Paulo César Nascimento dos Santos em homenagem a sua posse canônica, no domingo do dia 22 de agosto de 2021, como pároco de 7 comunidades: Sagrado Coração de Jesus (matriz), São João Batista, Santa Teresinha do menino Jesus, Bom Jesus, São Luís Gonzaga, São Pedro e Sagrada Família. No mesmo dia, foi também celebrado o primeiro ano de sua ordenação presbiteral.
Pe. Paulo César Nascimento dos Santos nasceu em Campinas (SP), no dia 13 de junho de 1992, filho de Maria Regina Nascimento dos Santos e Paulo César dos Santos, irmão de Paula Regina. Foi batizado no dia 16 de janeiro de 1993; recebeu a Primeira Eucaristia no dia 12 de outubro de 2005 e a Crisma em 22 de setembro de 2007, todos na Comunidade Nossa Senhora Aparecida da Paróquia Nossa Senhora do Rosário de Pompéia, em Campinas.
Em 12 de abril de 2009, começou a participar dos Encontros Vocacionais, promovidos pela Pastoral Vocacional da Arquidiocese de Campinas, onde foi aprovado, em 03 de dezembro de 2009, para ingressar na formação presbiteral da Arquidiocese de Campinas. Ingressou no Instituto Vocacional São José (Seminário Propedêutico) em 21 de fevereiro de 2010.
Em 2011 ingressou no Seminário Maior Imaculada Conceição, período onde também cursou Licenciatura em Filosofia (2011-2013) e Bacharelado em Teologia (2014-2017), ambos na Pontifícia Universidade Católica de Campinas. Teve como reitores do Seminário Maior Imaculada Conceição o Pe. Leonardo Henrique Piacente (2011-2012) e o Pe. Antônio Douglas de Moraes (2013- 2019). Foi admitido às Ordens Sacras no dia 24 de fevereiro de 2013, por Dom Airton José dos Santos (5º Arcebispo Metropolitano de Campinas), na Catedral Metropolitana de Campinas. Recebeu o Ministério de Leitor no dia 11 de julho de 2014, no Mosteiro de São Bento, em Vinhedo e o Ministério de Acólito no dia 28 de junho 2015, na Catedral Metropolitana de Campinas, ambos por Dom Airton José dos Santos. Durante o tempo de formação, realizou estágio Pastoral na Paróquia Santa Teresa de Ávila, Campinas (2010); Paróquia Santa Luzia, do Jd. Campos Elíseos, Campinas (2011); Paróquia Nossa Senhora do Patrocínio, Monte Mor (2012-2013); Paróquia Santa Cruz, Campinas (2014- 2015); Paróquia Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, Indaiatuba (2016); Paróquia São João Paulo II (2017-2018) e Paróquia São Francisco de Assis, Indaiatuba (2019).
Desenvolveu o estágio clínico-pastoral no Hospital da PUC- Campinas e, prestou auxílio ao CEPROMM, em Campinas, com as irmãs do Bom Pastor. Foi ordenado Diácono no dia 09 de novembro de 2019 por Dom João Inácio Müller, na Paróquia Nossa Senhora Auxiliadora, em Campinas; na ocasião foi nomeado Auxiliar Paroquial da Paróquia Santo Antônio, em Indaiatuba.
Em nosso município, o Pe. Paulo atuou como Administrador paroquial da Paróquia Sagrado Coração de Jesus desde 25 de setembro de 2020 e, no domingo do dia 22 de agosto de 2021, foi nomeado Pároco em ato de reconhecimento pelos excelentes serviços que vem prestando às comunidades católicas que administra. Desse modo, continuará exercendo função pastoral e administrativa, porém agora com a responsabilidade de trabalhar por mais seis anos com esse sentimento de pertencimento às comunidades, da mesma forma comprometida como sempre trabalhou ao longo de toda sua carreira de excelência. 
Cabe homenagear o sacerdote pela sua dedicação e paixão em seus trabalhos enquanto Administrador Paroquial durante os últimos 8 (oito) meses. Merece reconhecimento sua missão de levar o amor e a Palavra de Deus pelos povos, amparo aos necessitados e liderança no trabalho de todas as pastorais. Parabenizo pelo zelo em se abdicar das tentações mundanas para viver uma vida de comprometimento com Deus e com os trabalhos de sua carreira sacerdotal.
Para a Igreja Católica, a figura do padre se assemelha à de um "pai" (padre), uma vez que intercede por seus "filhos" (fieis) em nome de Deus e Jesus Cristo e cuida dos “filhos” que lhe foram confiados com suas mãos ungidas para perdoar e abençoar. Na comunidade paroquial, tem por função, ouvir, reunir e orientar as famílias, atender os doentes, administrar os sacramentos e transmitir a Palavra, ensinando o Evangelho à comunidade, convidando-a para a conversão e santidade. O padre é um sacerdote consagrado por um bispo para ministrar batismo, sacramento de cura, abençoar fiéis, entre outras atividades de grande responsabilidade. Um sacerdote passa por longos anos de estudo até alcançar sua ordenação e, historicamente, é uma pessoa de muita influência junto à comunidade, com inúmeros motivos para merecer respeito e homenagens como esta.
Não poderia deixar de relatar e agradecer a presença marcante de importantes clérigos que vieram prestigiar a cerimônia de posse canônica do Pároco Pe. Paulo César na igreja matriz da Paróquia Sagrado Coração de Jesus em Sumaré: Pe. Paulo Roberto Emiliano, Pe. Eugênio Pessato, Pe. Caio Augusto de Andrade, Pe. Luan Flávio de Oliveira, Pe. Jonas Barbosa, Pe. Emerson Ginette e presidida pelo Arcebispo Metropolitano de Campinas, Sua Excelência o Reverendíssimo Dom João Inácio Muller.
Portanto, Excelentíssimo Senhor Presidente, em reconhecimento a todos esses trabalhos religiosos e de assistência social, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja registrada nos anais dessa Casa a presente Moção de Congratulação.

Sala das Sessões, 31 de agosto de 2021.
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TIÃO CORREA
Vereador – PSDB
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