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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

[bookmark: _GoBack]Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao Centro Educacional Rebouças pelos 22 anos de existência a ser comemorado no próximo mês de setembro e devido ao significativo trabalho desenvolvido pela Entidade causando transformação e impacto positivo na vida das pessoas que atende.

O Centro Educacional Rebouças - CER, organização da sociedade civil com atuação predominante na Assistência Social, foi fundado em setembro de 1999, por um grupo de voluntários, sensibilizados com a situação de vulnerabilidade de crianças e adolescentes, do Jardim Alvorada e Parque Franceschini, que na ocasião eram localidades do município em situação de moradia irregular, precária e de risco.

O CER, tem como missão atender através de ação educativa, cultural e assistencial o público de crianças, jovens, adultos e idosos, em situação de vulnerabilidade social e econômica, visando seu desenvolvimento humano, digno e sustentável.

As ações desenvolvidas são norteadas por práticas pedagógicas alinhadas a proteção social de todo o seu público, integrando-os de forma digna ao meio em que vivem.

Os resultados obtidos, demonstram que o CER tem transformado e impactado positivamente a vida das pessoas que atende. Tais resultados, tem como alicerce a consolidação do atendimento prestado juntamente com efetivação das políticas sociais, que asseguram o bem-estar social e auxiliam a enfrentar os desafios globais que interferem no desenvolvimento humano e comunitário.

Ao longo dos 22 anos de atuação, o CER atendeu mais de 12.000 pessoas, todas beneficiadas com projetos voltados para arte, esporte, inclusão digital e cidadania, fortalecendo vínculos familiares e comunitários, visando a transformação social e exercício da cidadania.

Por sua eficaz atuação no desenvolvimento de projetos sociais, o CER teve suas ações premiadas nas últimas quatro edições do Prêmio Itaú-Unicef, além do reconhecimento por boas práticas sociais:

• Prêmio Itaú Unicef 2011 - Educação Integral: Experiências que Transformam Finalista Nacional na Categoria micro-porte

• Prêmio Itaú Unicef 2013 - Educação Integral: Crer e Fazer Semifinalista na Categoria médio porte

• Prêmio Itaú Unicef 2015 - Educação Integral: Aprendizagens que Transformam Semifinalista na Categoria grande porte





• Prêmio Itaú Unicef 2017 - Educação Integral: Parcerias em Construção Finalista Nacional na Categoria grande porte

• Instituto Phomenta 2017 e 2020 - Reconhecimento e certificação pela Transparência e Boas Práticas Sociais.


Portanto, Senhor Presidente, em função da comemoração do seu aniversário e ao significativo trabalho desenvolvido pela Entidade causando transformação e impacto positivo na vida das pessoas que atende, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para o Centro Educacional Rebouças.


Sala das Sessões, 31 de agosto de 2021.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
Partido Social Cristão – PSC
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