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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
É com profunda tristeza que apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do senhor WALTER TAVARES FONTES, um dos primeiros mestres de cerimônia de Sumaré e responsável direto pelo início da comunicação falada em nossa cidade. Walter tinha 93 anos quando faleceu nesta segunda-feira, 08 de setembro, após um Acidente Vascular Cerebral (AVC), deixando um legado de honra e humildade. 
Walter, natural de Santos/SP, veio para Campinas em 1953 para trabalhar como escriturário no INSS. Um ano depois fixou residência em Hortolândia com sua esposa, Graci Carneiro Fontes, com quem teve três filhos: Laércio, Walter e César. Em novembro de 1967, inaugurou o Serviço de Alto Falante na Praça da República que foi precursor das atuais emissoras de rádio. Com os anos passou a desempenhar os serviços oficiais da Prefeitura e da Câmara como porta-voz oficial da Cidade.
Antes de Migrar para Sumaré, ganhou experiência em comunicação trabalhando na Empresa Royal de Publicidade, em São Vicente, como operador de som. E na Rádio Cultura de Santos, onde trabalhou como speaker (denominação dada aos locutores da época).
Como Mestre de Cerimônia da Prefeitura e da Câmara de Sumaré esteve ao lado das autoridades na inauguração dos conjuntos habitacionais, na inauguração da Escola Estadual Dom Jayme de Barros, do Viaduto Comendador Aristides Moranza, da Praça São Francisco em Hortolândia, da Estrada entre Hortolândia e da Rodovia Anhanguera e do Hospital Imaculada Conceição. Além do lançamento da pedra fundamental da nova Estação Rodoviária e dos desfiles comemorativos em datas cívicas. 
Diante do exposto, requeiro a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Sr. WALTER TAVARES FONTES, conhecido e respeitando em toda cidade, visto que sua partida deixa uma grande lacuna no seio de sua família e amigos. Por essa razão, não poderia deixar de prestar essa singela homenagem. 
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