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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ




Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APOIO à ASSOCIAÇÃO COMERCIAL INDUSTRIAL E AGROPECUÁRIA DE SUMARÉ e AOS COMERCIANTES DA AVENIDA 07 DE SETEMBRO E ADJACÊNCIAS, por passarem pelo período de obras e melhorias no sistema de abastecimento de água na Avenida 07 de Setembro. 
 Ao anunciar que obras ocorreriam na região central, este vereador não se furtou em acionar a concessionaria de água de nosso município, a BRK AMBIENTAL e, entender como procederiam as melhorias a serem implementadas e, quais seriam os seus impactos na vida do comercio local, tendo em vista, o tão recente sofrimento passado pelo setor com o advento da pandemia. 
De autoria deste vereador, temos uma Lei Municipal, que exige, em situações como esta, pontual e especifica, que o fornecimento de água não seja interrompido, portanto, conduzindo a concessionária de água a implementar o sistema de Bypass. Como podemos ver em toda a extensão da Avenida 07 de Setembro e suas principais travessas, já foi instalado e começa a entrar em funcionamento o sistema.
O Bypass de fornecimento de água, consiste em, desviar o caminho do fornecimento subterrâneo, por um caminho aéreo e temporário. Assim, enquanto a concessionária faz as melhorias, obras e intervenções, o comércio e as adjacências não ficam desabastecidos, podendo trabalhar normalmente. 
A concessionária efetuará a troca dos antigos canos, tubos e conexões de ferro e derivados de ferro por polímeros e derivados de polímeros, sendo mais modernos, não tóxicos, com vida útil de longa duração. De imediato, sanar o problema de “amarelamento” da água, vazamentos antigos e constantes e, também, é de fácil manutenção. 
Este mandato esteve presente no dia 30 de agosto, para acompanhar os técnicos e gerentes da concessionária em suas vistorias à obra. A convite, estavam presentes conosco a assessoria do Deputado Estadual, Dirceu Dalben, o Presidente da Associação Comercial de Sumaré, Sr Juarez Pereira da Silva, o empresário, comerciante e ex-presidente da Associação Comercial de Sumaré e atual Presidente do Clube Recreativo de Sumaré, Sr. Gustavo Andrade Caron, que possui um comercio na Avenida 07 de Setembro há mais de 70 anos. 
Ambos os convidados foram testemunhas oculares das mudanças que serão efetuadas, das melhorias almejadas e da preocupação deste Vereador para com o comercio local e com o cotidiano dos comerciantes, que sempre terão o apoio desta Casa de Leis, pois geram renda, emprego e desenvolvimento para o nosso município. 
[bookmark: _GoBack]Portanto, senhor presidente, por passarem pelo período de obras e melhorias no sistema de abastecimento de água na Avenida 07 de Setembro e adjacências, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APOIO para a ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E AGROPECUÁRIA DE SUMARÉ (ACIAS), AO COMERCIANTE E EMPRESÁRIO GUSTAVO ANDRADE CARON, e a todos os comerciantes ao entorno da região da Avenida 07 de Setembro.  
Sala das Sessões, 31 de agosto de 2021.

WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT
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