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28ª Sessão Ordinária de 2021

8 de setembro de 2021 - 15:00 – Presencial sem público


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA

Item 1  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 250/2021  -  Autoria: Vereador RUDINEI LOBO   -  Fica instituída, no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sumaré a Semana Municipal da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla”

Item 2  - Discussão e votação do Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 241/2021  -  Autoria: Vereador ANDRE DA FARMÁCIA   -  Altera o Projeto de Lei 241/2021, que dispõe sobre a “Colocação de tela de proteção em novos empreendimentos de Sumaré para evitar que tenham possíveis quedas das janelas, varandas e áreas comuns.”

Item 3  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 241/2021  -  Autoria: Vereador PEREIRINHA   -  Colocação de tela de proteção em novos empreendimentos de Sumaré para evitar que tenham possíveis quedas das janelas, varandas e áreas comuns.

Item 4  - Discussão e votação do Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 134/2021  -  Autoria: Vereador HÉLIO SILVA   -  Emenda ao Projeto de Lei 134/2021


Item 5  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 134/2021  -  Autoria: Vereador WILLIAN SOUZA   -  Institui o Programa Empreende Sumaré de qualificação do Microempreendedor de Baixa Renda.

Item 6  - Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 9/2021  -  Autoria: Vereador HÉLIO SILVA   -  Institui a Medalha de Honra ao Mérito Desportivo no âmbito desta Câmara Municipal, e dá outras providências.

Item 7  - Discussão e votação em 2º Turno da Proposta de Emenda à Lei Orgânica Nº 4/2021  -  Autoria: Vereador ALAN LEAL   -  PROPOSTA DE EMENDA ART. 178 LEI ORGÃNICA




III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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