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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

[bookmark: _GoBack]Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Senhora Maria do Carmo Luiz Ianella, pelo seu magnífico trabalho de assistencialismo voluntário na cidade de Sumaré.

Nascida em quinze de julho de mil novecentos e quarenta e oito, na cidade de Buri Estado de SP, reside em Sumaré desde mil novecentos e setenta e seis, casada com o Edmundo Ianella e mãe de três filhos.

Sempre empenhou com muita garra a melhor profissão “SER MÃE, ESPOSA E RESPONSÁVEL POR UM LAR”, criou seus filhos com muita dedicação e carinho, cuidava da casa para que sempre estivesse impecável e fosse acolhedora para todos, buscando a harmonia do lar.

Seu esposo, filhos, netos, genro e nora são extremamente gratos pela dedicação a família e até hoje disposta a ajudar em qualquer situação e momento.

Empenha seu melhor papel como mulher, ser mãe e esposa. Ensinou aos filhos o valor da vida, da moral e do respeito.

Fonte de inspiração, sempre alegre e positiva nas situações difíceis, de uma força e determinação apreciável. Sabe suas qualidades e suas fraquezas, busca melhorar e se fortalecer. Se ama e se respeita e assim vive bem consigo mesma deixando essa paz transparecer e influenciar a todos ao seu redor. Dotada de um coração enorme de fé e carinho, seus valores baseiam-se no amor, na confiança, no comprometimento, na família e ética.

Maria do Carmo Luiz Ianella realiza um trabalho magnífico de assistencialismo voluntário, há vinte anos no Instituto Educacional e Assistencial Pio XII, instituição filantrópica, fundado pela iniciativa da Paróquia Sant´Ana, tendo como objetivo atender as pessoas em situação de vulnerabilidade social do município.

Com muita honra e comprometimento apresenta uma Religiosidade admirável sempre com ações e reflexão dos valores éticos que mostram o poder da fé. Devota à Santa Rita de Cássia.
     	Desde dois mil e um, quando ocupou o cargo de vice-presidente do Instituto está alinhada aos valores, comprometimento com o outro e com a instituição, desenvolvendo um trabalho brilhante, que emergiu de maneira grandiosa após assumir o cargo de presidente e perpetuando assim seu olhar único e acolhedor junto ás crianças, adolescentes e famílias atendidas.

Que Deus a ilumine, guiando-a em seu caminho para continuar sendo luz e força para a nossa cidade de Sumaré. 



Portanto, Senhor Presidente, pelo seu magnífico trabalho de assistencialismo voluntário na cidade de Sumaré, agradecemos e reconhecemos os bons cidadãos pelo que eles fazem. Assim, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a Senhora Maria do Carmo Luiz Ianella.


Sala das Sessões, 08 de setembro de 2021.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
PSC - Partido Social Cristão
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