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29ª Sessão Ordinária de 2021

14 de setembro de 2021 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 249/2021  -  Autoria: Vereador SIRINEU  ARAUJO   -  Dispõe sobre a Inclusão no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sumaré a “Semana  Municipal do Atleta Paralímpico”.


Item 2  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 258/2021  -  Autoria: Vereador GILSON CAVERNA   -  Projeto de lei que "Estabelece regras para a divulgação de preços promocionais em postos de combustíveis. ”


Item 3  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 261/2021  -  Autoria: Vereador SILVIO COLTRO   -  Dispõe sobre a denominação da Rua “3” do Loteamento Bairro Santa Júlia.


Item 4  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 262/2021  -  Autoria: Vereador ANDRE DA FARMÁCIA   -  Dispõe sobre a denominação da ponte que faz a transposição do córrego localizado na Rua Augusto José de Souza (Rua 29), Bairro Jardim Maria Antônia.




III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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