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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;

         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO À CASA DE ACOLHIMENTO RESGATAR na pessoa de sua Presidente, INGRID NUNES DE BARROS, pelos excelentes serviços prestados à comunidade.  
[bookmark: _Hlk82436862]A Casa de Acolhimento Resgatar é uma Organização Social da Sociedade Civil - OSC, sem fins lucrativos, fundada em 1997, tendo como colaborador inicial desse projeto o Sr. Marcos de Paula, que foi vereador nessa Casa de Leis por 04 (QUATRO) mandatos dos anos de 2000 à 2016, sendo seu início de prestação de serviços sociais em uma chácara no bairro do Cruzeiro nesta cidade de Sumaré.
[bookmark: _GoBack]A casa de Acolhimento Resgatar, ao passar dos anos se tornou apoiadora de pessoas em situação de rua, usuários de álcool e outras drogas; onde desde 2017 atua predominante na Assistência Social executando serviços de média e alta complexidade para pessoas em situação em vulnerabilidade social.
Atualmente está como Presidente a Senhorita Ingrid Nunes de Barros que vem contribuindo através de seus conhecimentos para o crescimento e melhoria dos serviços prestados pela instituição, juntamente coma Coordenadora Geral a Sra. Vanessa de Paula Minarelli.
[bookmark: _Hlk82438056]A Casa de Acolhimento Resgatar norteia suas ações em princípios éticos-morais, valorização da pessoa humana e promoção do acesso aos direitos sociais realizados por uma equipe técnica que identifica famílias e indivíduos em situação de risco pessoal e social em espaços públicos, como trabalho infantil, exploração sexual de crianças e adolescentes, pessoas em situação de rua, uso abusivo de drogas etc. 

A abordagem é realizada nas ruas através de busca ativa nas praças, estradas, fronteiras, espaços públicos onde ocorram atividades laborais (como feiras e mercados), locais de intensa circulação de pessoas e existência de comércio, terminais de ônibus, trens, prédios abandonados, semáforos, entre outros locais.

 O Serviço garante atenção às necessidades imediatas das pessoas atendidas, incluindo-as na rede de serviços socioassistenciais e nas demais políticas públicas ofertadas pelo poder público Municipal, na perspectiva da garantia dos direitos.

 A Casa de Passagem como é intitulada, contribui para o atendimento e o acolhimento provisório de pessoas em situação de rua, de ambos os sexos, em situação de risco e/ou abandono, e/ou rompimento dos vínculos familiares, sem condições de sustento próprio.

A Casa de Acolhimento Resgatar atende também mulheres em situação de risco ou violência doméstica como recurso de proteção imediata, com caráter excepcional e provisório, para que usuárias/vítimas e seus filhos tenham acesso a direitos básicos e recebam acompanhamento técnico especializado, visando o fortalecimento de aspectos protetivos e da autonomia.  

Temos hoje como colaboradores nessa conceituada Instituição na “CASA DE PASSAGEM”:
Presidente – Ingrid Nunes de Barros
Coordenadora – Vanessa de Paula Minarelli
Assistente Social – Juliane Cristina de Resende
Psicóloga – Mirian Cristina Gonçalves
Auxiliar administrativo - Tatiane Cristina Oliveira
Educadora social - Aline Guedes
Cozinheira - Conceição Bazani
Motorista – Claudia Pin de Matos
Cuidador - Donizete Abreu
Cuidador - Ronaldo Oliveira dos Anjos
Cuidadora – Jessica Ferreira Sampaio Lima

E na casa de proteção a mulher vítima de violência doméstica “LAR MULHER”:
Presidente – Ingrid Nunes de Barros
Coordenadora: Vanessa de Paula Minarelli
Assistente Social – Ely Mota
Psicóloga – Inglede Paiva
Motorista – Aline Cristiane da Silva
Cuidadora – Marcia da Silva
Cuidadora – Aline Saldanha 
Cuidadora – Luciane Nascimento
Cuidadora – Ana Claudia Neves 

     

       É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância da Casa de Acolhimento Resgatar para a nossa cidade, uma entidade conceituada que faz um relevante e precioso serviço social para nossas comunidades.

      É com muito Prazer e Satisfação que queremos deixar essa pequena parabenização a essa querida Instituição e sua atual gestão, pequena eu digo diante de sua grandeza e bondade e ao longo do tempo só vem crescendo e trazendo maior comodidade e qualidade de vida aos moradores de rua com seu acolhimento e às mulheres vítimas de violência doméstica. 
     
É um grande orgulho poder contar com tão respeitável instituição, que em nosso meio se destaca por inúmeros trabalhos realizados em benefício da comunidade. 

Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização, A CASA DE ACOLHIMENTO RESGATAR nas pessoas da sua Presidente Srta. Ingrid Nunes de Barros, a Coordenadora Geral Sra. Vanessa de Paula Minarelli e seu grande colaborador o Sr. Marcos de Paula. 

Sala de Sessões 14 de setembro 2021 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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