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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,



[bookmark: _Hlk81576977]Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao senhor JOÃO GERMANO PEREIRA.

[bookmark: _Hlk81481619]João Germano Pereira, casado com Elzi Cândida de Souza Pereira, filho de Antônio Germano (in memoriam) e Benedita Rodrigues Pereira (in memoriam), nascido em 1945, na cidade de Charqueada/ SP. 
Sendo de uma irmandade de 5 filhos, 3(três) homens e 2(duas) mulheres. Seu pai faleceu em agosto 1954 na cidade de São Pedro/SP, vindo sua mãe falecer 10 anos mais tarde, em 1964 na cidade de Piracicaba /SP.
Nessa época estava no Serviço Militar, momento em que foi dispensado, pois tinha que ajudar a cuidar de seus irmãos, embora alguns já crescidos, foi a maneira que achamos para superar a perda de nossa mãe, a partir daí éramos uns pelos outros.
Passada essa fase, resolveu vir pra região de Campinas onde teríamos maiores possibilidades de emprego melhor e crescimento.
Chegando em Sumaré se estabeleceu no Jardim João Paulo II, trabalhou diversos empregos, fabrica de bebida, metalúrgica e até de segurança. Foi aí que entrou em 1977 na Multi Nacional BOSCH, ficando até 1980. 
Quando houve uma crise de desemprego muito grande na indústria, candidatou-se a demissão voluntária, retornando mais tarde quando a empresa se restabeleceu. Trabalhando lá até se aposentar.
Foi aí que começou a frequentar a Paroquia São Paulo Apostolo vindo a se dedicar ao voluntariado, desenvolvendo várias ações, consertando calçadas, pintando guias, muros de igrejas, escolas e posto de saúde.
A partir deste momento começou a surgir pessoas interessadas nos seus trabalhos de manutenção em geral.





Hoje com 76 anos, com uma vasta experiencia de vida, Mas com uma alegria de viver sempre diz: “que Deus o abençoou não com ouro ou prata, mas com a felicidade de viver ao lado de sua esposa, filhos e netos”. 
Sem mais para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos votos de estima e consideração.

Ante o exposto e atendidas as formalidades regimentais, REQUEIRO MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao senhor JOÃO GERMANO PEREIRA (será entregue em mãos)

[bookmark: _Hlk80796950]Sumaré, 14 de setembro de 2021
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