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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a COMISSÃO ORGANIZADORA DA ASSEMBLEIA DE CONSTITUIÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES TRÊS PONTES e para a DIRETORIA ELEITA PARA A ATUAL GESTÃO DE TRABALHO. 
Nem mesmo o calor escaldante impediu os moradores do Núcleo Habitacional Chácara Três Pontes de se reunirem no último domingo no campo de futebol do bairro para participar da Assembleia Geral que constituiu a nova Associação de Moradores. Além disso, também foi realizada a apreciação do Estatuto Social, eleição para os cargos de direção, definição do plano de trabalho e causas prioritárias. 
Com aprovação unanime dos moradores presentes, a atual diretoria ficou composta com a presidenta Eliane Cristina Lemes, vice-presidente Elias Pereira Lemes, 1ª secretária Vanessa Barbosa Ferreira de Moraes, 2º secretário Antônio Sérgio Mediado Bispo, tesoureiro Eliel Rogério Lemes, suplente Carlos Alessandro Esteves e conselheiros fiscais Sueli Maggi, Milton Almeida Ribeiro e Valdomiro Wechter. 
O bairro Chácara Três Pontes existe há mais de 30 anos, neste período inúmeras incertezas pairaram sobre os moradores do local que não tem o título de posse da terra, por isso, a principal reivindicação é o direito e acesso à moradia digna e popular que esteve amplamente presente na discussão realizada no domingo. Com a constituição da Associação de Moradores as famílias ganham respaldo jurídico pra discutir sobre os temas que tratam da área em diferentes âmbitos institucionais como a Câmara, Prefeitura e o Judiciário. 
Nesse sentindo, cumpre ressaltar a importância da iniciativa e todo trabalho realizado pela Comissão Organizadora da Assembleia nas pessoas da Eliana, Elias, Suely, Vanessa, Eliel, Chico, Rafael, Sérgio, Milton, Mariana, Alessandro e Valdomiro. 
Portanto, senhor presidente, pelo trabalho realizado para constituição da Associação de Moradores Três Pontes, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a COMISSÃO ORGANIZADORA DA ASSEMBLEIA DE CONSTITUIÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO TRÊS PONTES e para a DIRETORIA ELEITA PARA A ATUAL GESTÃO DE TRABALHO.

Sala das Sessões, 14 de setembro de 2021.


WILLIAN SOUZA
vereador-presidente
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