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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que requeiro a Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, registre nos anais dessa casa a presente MOÇÃO DE PESAR de JOSÉ DE OLIVEIRA LAJE. 
Nascido em Timóteo, estado de Minas Gerais, no dia 24 de maio de 1957, faleceu em 07 de setembro de 2020 no Hospital das Clínicas da cidade de São Paulo, após a contaminação pelo vírus COVID-19. Era filho de Laurita Procópio de Arruda e irmão de Sônia Maria Lage Costa. Mudou-se para Sumaré em 1970 e mais tarde, no dia 16 de janeiro de 1981, casou-se com Herotildes de Brito da Silva Lage, com quem teve dois filhos - Gisele da Silva Lage e Gerson da Silva Lage.
Em Sumaré trabalhou nas empresas Eletrometal Aços Finos S/A, atualmente Villares Metals, Texcolor S/A Beneficiadora de Tecidos e Tema Terra Maquinaria LTDA. Também trabalhou em Louveira na empresa Lourenção Cranes Equipamentos e Serviços LTDA.
Esportista, amante do futebol, destacou-se nos times amadores de nossa cidade como zagueiro firme, leal. Era um grande amigo, amado por todos que o conhecia. Em sua vida sempre prezou pela honestidade, virtude que exigia de seus filhos. Por todos esses motivos, não poderia deixar de prestar essa singela homenagem. 

Sala das Sessões, 15 de setembro de 2020.


TIÃO CORREA
VEREADOR
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