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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a grata satisfação de apresentar votos de congratulação ao Grupo Social Amigos em Ação, pela realização da campanha de arrecadação de alimentos, produtos de higiene e materiais de limpeza, em solidariedade às famílias que estão passando por dificuldades devido à pandemia de Covid-19 e ao isolamento social.

O Grupo Social Amigos em Ação é formado por empresários, comerciantes e amigos da Região do Jardim Dall’Orto / Maria Antônia, que têm o objetivo de realizar, em conjunto com a sociedade, ações em prol da população sumareense.

O grupo se destaca em nossa comunidade desde 2011 pela realização, entre outros, do evento conhecido como Festa das Crianças, uma ação voltada para proporcionar alegria às crianças, fomentando o espírito de solidariedade em nossa comunidade. A festa acontece anualmente, no dia 12 de outubro, em frente a Paróquia Santa Clara de Assis, no Jardim Amélia. 

Diante dos desafios enfrentados durante a pandemia de Covid-19, o grupo vem reunindo voluntários, apoiadores e patrocinadores para promover relevantes ações organizadas de solidariedade aos mais necessitados.

Desde o início da quarentena até o presente momento, o grupo registrou a arrecadação de 3.928 kg de alimentos, produtos de higiene pessoal e de limpeza. Dessa forma, conseguiu atender cerca de 268 famílias.

Manifesto meus agradecimentos ao Grupo Amigos em Ação e a todas pessoas que têm participado desta nobre iniciativa, destacando o imenso valor de atitudes de solidariedade desta natureza, em momentos de dificuldade como este que enfrentamos.  

Sendo assim, requeiro, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, que conste da Ata dos Trabalhos a referida Moção de congratulação ao Grupo Social Amigos em Ação, pela realização da campanha de arrecadação de alimentos, produtos de higiene e materiais de limpeza, em solidariedade às famílias que estão passando por dificuldades devido à pandemia de Covid-19 e ao isolamento social.

Requeiro, por fim, que seja encaminhada cópia à entidade homenageada nos termos desta propositura.


Sala de Sessões, 15 de Setembro de 2020




DUDÚ LIMA
Vereador
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