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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Missão em Sumaré, pela celebração da 24ª UMAMEDIS (União da Mocidade da Assembleia de Deus Ministério Missão em Sumaré), realizada nos dias 11 e 12 de setembro de 2021.
A UMADEMIS (União da Mocidade Assembleia de Deus Ministério Missão em Sumaré) é um evento que tem como objetivos reunir os jovens de todas as Igrejas Evangélicas Assembleia de Deus para celebrações em louvor, agradecendo a Deus por tudo o que Ele tem feito, e também para promover o aprendizado sobre a Palavra de Deus, sobre Sua Vontade para nossas vidas, viabilizando momentos de comunhão, aproveitando a maravilhosa oportunidade existente para que estas reuniões sejam realizadas.
A proposta teve seu início há 24 anos, quando os membros da igreja identificaram a necessidade de reunir todos os jovens de todas as congregações em um só lugar, chegando à conclusão de que era necessário fazer um evento para que tal propósito fosse atingido.
A UMAMEDIS tradicionalmente ocorre sempre na mesma data, tendo como local a igreja sede, localizada na Rua São Luiz de França, no bairro Chácara São Martins, que tem como Presidente o Pastor Sebastião Silva Damasceno.
A organização do evento se inicia 6 meses antes de sua concretização, através de reuniões com lideranças dos jovens, dirigentes das congregações e demais setores, com ensaios musicais, bandas, cantos, preparações dos louvores, convites aos visitantes e pregadores, e organização de cada equipe para cada função.
Nesta 24ª edição estiveram presentes mais de 200 jovens, contando ainda com a colaboração de cerca de 40 voluntários. A edição foi extremamente marcante devido ao grande esforço empregado para que fosse possível sua realização no novo templo, uma edificação que comporta 1.500 pessoas.
Este elevado propósito de reunir nossos jovens em torno da Palavra de Deus, gerando um impacto profundo e grandemente positivo em nossa comunidade, através da disseminação dos valores e princípios cristãos, é inquestionavelmente algo digno e merecedor de nosso reconhecimento e constante incentivo.
Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem à Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Missão em Sumaré, bem como ao Pastor Presidente da instituição, Pr. Sebastião da Silva Damasceno, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor à instituição homenageada.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 14 de setembro de 2021.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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