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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN por ocasião dos investimentos conquistados e já anunciados para as áreas da educação, habitação e segurança alimentar.  
A última semana foi cheia de novidades pra população de Sumaré! Graças ao empenho e trabalho realizado pelo Deputado Estadual Dirceu Dalben o município terá em breve um Restaurante Bom Prato e uma nova Escola Técnica (ETEC). Além disso, foram anunciados investimentos de 1,6 milhão para subsídio de habitações populares por meio do Programa Nossa Casa Apoio, vale gás para 2.915 famílias e a destinação de 800 cestas básicas para famílias em situação de vulnerabilidade social.
Ao todo, já são mais de 11.780 cestas conquistadas para o município por meio do Programa Alimento Solidário. Já o Bom Prato de Sumaré tem investimentos de 1 milhão de reais para servir até 1.500 refeições por dia a custo acessível pra toda população a partir de março de 2022. E as obras de construção da ETEC começarão ainda neste mês enquanto que os investimentos em habitação subsidiarão 128 novas moradias para famílias carentes. 
Cumpre destacar que a conclusão da construção da ETEC no Jd. Luiz Cia, com investimentos de 11,2 milhões de reais em um terreno de 10,4 mil metros quadrados doado pela Prefeitura de Sumaré, demanda antiga da cidade ao qual tanto o deputado como o Exmo. Prefeito Luiz Dalben têm atuado de forma incisiva para conclusão, irá ampliar a oferta de cursos técnicos gratuitos em Sumaré para garantir acesso ao conhecimento pra quem busca por oportunidades. 
Os anúncios foram realizados após pedido feito pelo deputado que também apresentou emendas ao Orçamento do Estado para que o município fosse contemplado com esses serviços. As medidas estão de acordo com a atual necessidade populacional que ainda sente os reflexos da pandemia com centenas de famílias sem recursos próprios devido a atual escassez de emprego em todo Brasil. 
Portanto, senhor presidente, pela atuação representativa na Assembleia Legislativa de São Paulo, proporcionando somente neste mês as conquistas supracitadas, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN.

Sala das Sessões, 14 de setembro de 2021.


WILLIAN SOUZA
vereador-presidente
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