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 Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Sumaré

Tenho a Honra e a grata satisfação de apresentar ao Projeto de Lei nº 145/2020 que “DISPÕE SOBRE A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE EDUCAÇÃO FINANCEIRA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ENSINO MÉDIO DE SUMARÉ”, a seguinte:

EMENDA MODIFICATIVA

Fica Alterada a Ementa com a seguinte redação:

“DISPÕE SOBRE A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE EDUCAÇÃO FINANCEIRA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL NAS TURMAS DO 9º ANO E NAS TURMAS DO 3º ANO DO MUNICÍPIO DE SUMARÉ.

Fica Alterado o “Caput” do Art. 1º com a seguinte redação:

Art. 1º Fica instituída, no âmbito do Município de Sumaré, a semana municipal de conscientização sobre educação financeira, a ser realizada, anualmente, no mês de maio, nas escolas municipais de ensino fundamental nas turmas do 9º ano e nas turmas do 3º ano do ensino médio no Município de Sumaré.
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JUSTIFICATIVA



Incluso, remeto à apreciação dessa Casa Legislativa, a presente Emenda Modificativa ao projeto de Lei nº 145/2020 que “DISPÕE SOBRE A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE EDUCAÇÃO FINANCEIRA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ENSINO MÉDIO DE SUMARÉ”:

Considerando que segundo a Lei nº 8.069/90 (Estatuto da criança e do adolescente) disciplina em seu art. 2º que adolescente é a pessoa entre doze e dezoito anos de idade.

Portanto,  a pessoa na fase da adolescência tem plena capacidade para desde cedo ter o aprendizado sobre finanças, para que quando esta alcançar a idade adulta estarão aptas  a conduzir sua finanças com responsabilidade. É imperioso ainda ressaltar que a pessoa em via de regra e de acordo com a Diretrizes da Educação, na idade de 14 anos estará cursando o 9º ano do ensino fundamental e também já pode iniciar sua vida profissional como jovem aprendiz. 

Desta forma, para que a presente propositura fique mais clara e objetiva incluo a presente emenda.
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