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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE SUMARÉ pelo trabalho de promoção, fortalecimento, garantias e inclusão dos alunos com deficiência no ambiente escolar. 
A Associação Pestalozzi de Sumaré, sendo considerada uma das pioneiras nos serviços em prol da pessoa com deficiência e referência do serviço no município, participou do processo da Secretaria Municipal de Educação, por meio da Prefeitura de Sumaré, para assumir os serviços de capacitação, colocação e administração de cuidadores e intérpretes de libras nas escolas para promover, fortalecer e garantir a inclusão dos alunos com deficiência no ambiente escolar. 
O serviço denominado “Cuidar, Comunicar e Incluir” tem como objetivo principal oferecer o acompanhamento dos alunos com algum tipo de deficiência para viabilizar o desenvolvimento escolar, o atendimento de necessidades pessoais especificas e a realização de outras tarefas que não podem ser prestadas pelo professor nos demais ambientes da escola, permitindo assim a efetiva inclusão de todos alunos que necessitam de cuidados especiais nas tarefas do cotidiano escolar. 
A instituição promove toda capacitação necessária dos cuidadores para a execução dos serviços através das equipes multiprofissionais e interdisciplinares que tem na composição curricular formação em pedagogia, psicologia, psicopedagogia, fisioterapia, terapia ocupacional, fonoaudiologia, entre outros. Vale lembrar que o investimento na capacitação é contínuo. 
Todo serviço é administrado pela supervisora Tatiane Lopes que é a responsável pela organização, capacitação, gerenciamento, suporte e assessoria dos serviços junto as equipes de cuidadoras e intérpretes e gerenciado pela gerente de desenvolvimento institucional e gestão de projetos, Regiane Araújo. 
Portanto, senhor presidente, pelo trabalho de promoção, fortalecimento, garantias e inclusão dos alunos com deficiência no ambiente escolar, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE SUMARÉ.

Sala das Sessões, 14 de setembro de 2021.


RUDINEI LOBO
vereador
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