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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao Sr. Magno Vale de Almeida, o Chef Magno, por sua atuação de destaque no ramo da culinária, divulgando e promovendo positivamente o nome da cidade de Sumaré em todo o cenário nacional.
Magno Vale de Almeida, conhecido profissionalmente como Chef Magno, mora em Sumaré desde o ano de 2003, residente na Rua João Cia, no Jardim das Orquídeas. É casado com Núbia Sousa Coelho, e filho do Sr. Antônio Rocha de Almeida e da Sra. Lúcia Vale de Almeida.
Chef Magno atua na empresa Cannon Prime Auto Lanches desde que chegou na cidade. Empreendedor no segmento da gastronomia há 19 anos, seu interesse pelo assunto começou quando ainda era adolescente, aos 15 anos de idade, incentivado por sua mãe, dona Lúcia.
Com o passar do tempo, Chef Magno foi se aprimorando e, por consequência, seu esforço foi sendo reconhecido e admirado, gerando excelentes frutos. Os pratos servidos na lanchonete Cannon Prime, muitíssimo apreciados pelo público, renderam a Chef Magno um convite para participação no programa de conteúdo gourmet da emissora Rede Família de televisão, trabalho que durou 1 ano e 6 meses.
E o reconhecimento de seu trabalho não parou por aí. Chef Magno também teve atuação de destaque na emissora Bandeirantes de televisão, no programa Mundo Empresarial, após obter o primeiro lugar nas pesquisas de opinião pública sobre negócios em Sumaré e região nos anos de 2018 e 2019.
Chef Magno vem se mantendo atualizado, estando presente nas redes sociais Instagram, YouTube, Facebook e WhatsApp. Além da qualidade de seus pratos, seu posicionamento na internet é outro ponto importante em seus negócios, contribuindo de forma significativa para levar seu nome adiante e, por consequência, o nome de nossa cidade. 
Um exemplo disso está na sua atuação junto à emissora EPTV Campinas, no programa Mais Caminhos. A oportunidade surgiu quando um seguidor de seu perfil no Instagram o convidou, em nome da produção do programa, para criar conteúdo de incentivo aos pais que permaneceram em casa nos tempos de pandemia, levando receitas fáceis para contribuir com as famílias durante o período de quarentena e isolamento.
Recentemente, em 10 de setembro 2021, com apoio e incentivo de vários empresários de Sumaré, iniciou a divulgação e disponibilização do conteúdo Encontro de Sabores do Chef, apresentado por Chef Magno e Cia, em parceria com a produtora Criativamente de Sumaré, que está sendo oferecido em todas as plataformas digitais. Essa importante iniciativa fortalece e amplia ainda mais a projeção do nome da cidade de Sumaré e de seu comércio no cenário nacional.
Além de seus requintes e competências, tanto na área da culinária, quanto na área comercial, Chef Magno também irradia integridade e bons valores, fazendo questão de manifestar publicamente gratidão às pessoas que o ajudaram desde que chegou em Sumaré, sobretudo ao Sr. Carlinhos Barijan, pela oportunidade de emprego oferecida, e ao Sr. Paulo Cesar Pinto (Barriga), pela parceria diante da empresa Cannon Prime Auto Lanches.
Sendo assim, pelas razões acima expostas, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor ao homenageado.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 21 de setembro de 2021.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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