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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o ALEXANDRE NUNES SIQUEIRA pela história de persistência e superação que resultou na loja de roupas e produtos importados BUGA Outlet. 
Alexandre Nunes Siqueira tem 32 anos, é casado há 14 e tem dois filhos, um de cinco e outro de dois anos. Morador de Sumaré desde que nasceu, cresceu e mora até hoje no Jd. Nova Terra onde tem a loja BUGA Outlet. Começou a trabalhar como serralheiro aos 12 anos de idade, aos 16 virou camelô em Campinas e depois trabalhou em um mercado no Jd. Nova Terra como empacotador, separador, conferente, repositor e açougueiro. 
 Hoje o Alexandre é operador de máquinas na Bekaert, proprietário, vendedor e motoboy na BUGA Outlet, além de marido e pai. Há um ano e 7 meses se viu quase desempregado quando a empresa forçou férias coletivas devido a pandemia do coronavírus. Diante as incertezas e contas que não paravam de chegar, juntou-se com a esposa Josiane R$ 300 reais para comprar roupas para revender entre os vizinhos, amigos e familiares. Com o valor ele conseguiu comprar 30 peças de roupas e foi assim que as coisas mudaram pra melhor. 
A atitude motivada pela necessidade mais com muita esperança foi motivo de piada pra algumas pessoas que o chamavam de sacoleiro que andava pela cidade de moto com uma mochila cheia de roupas pra vender. Além do preconceito, devido à falta de renda pra adquirir novos produtos, Alexandre recorreu para os empréstimos bancários. Esses desafios não o desmotivaram, pelo contrário, permaneceu persistente, com isso, a demanda foi surgindo e crescendo e ele comprando mais roupas pra revender. 
Hoje a loja BUGA Outlet está consolida em Sumaré com a venda de produtos importados como roupas, bonés, tênis, óculos e acessórios no geral pra toda cidade e região, além de exportar pra fora do Estado por meio das vendas online. São mais de 1 ano e 7 meses no mercado, com milhares de clientes e quase 100 mil seguidores nas redes sociais que consolidaram a loja após inúmeros percalços, desafios e preconceito. 
Portanto, senhor presidente, pela história de persistência e superação que resultou na loja de roupas e produtos importados BUGA Outlet, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o ALEXANDRE NUNES SIQUEIRA.

Sala das Sessões, 21 de setembro de 2021.


WILLIAN SOUZA
vereador-presidente
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