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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ASSOCIAÇÃO COMERCIAL INDUSTRIAL E AGROPECUÁRIA DE SUMARÉ pelo aniversário de 52 anos de sua fundação. 
Em setembro de 1969 quando Roberto Cordenonsi, Valter Pedroni e Oswaldo Benedito Dias Ferraz, membros do Lions Clube de Sumaré, se reuniram com outras pessoas para discutir a possibilidade de criação de uma Associação, esta reunião aconteceu na sede antiga do Clube Recreativo, na rua Antonio Jorge Chebab. Este primeiro encontro serviu para dar o pontapé inicial daquilo que viria ser, nos dias de hoje, uma das mais importantes Associações Comerciais da Região Metropolitana de Campinas: a ACIAS.
A associação comercial é uma entidade de classe cujo propósito é defender os interesses da classe empresarial e comercial. Ela disponibiliza diversos tipos de serviços para seus associados, tais como: planos de saúde, planos de telefonia, promove cursos e palestras, banco de currículos, disponibilização de espaço para reuniões, assessoria jurídica, consultas aos bancos de dados do SCPC, campanhas promocionais. E o mais importante, fomenta entre os empresários eventos e reuniões que possam fortalecer os vínculos e amplificar o “network” entre empresários, prestadores de serviço, profissionais liberais e todos que se interessem pelo pungente mercado comercial de nossa querida Sumaré.  

Com a missão de: integrar empresas e a comunidade, mantendo permanentemente o mais alto grau de qualidade e profissionalismo, prestando serviços aos associados e ao empresário, atuando de forma ética no desenvolvimento local, a Associação de Sumaré tem desenvolvido tal missão ao longo de sua existência com muita maestria e proximidade de todos. 
[bookmark: _Hlk83119151]Em homenagem ao 52° aniversário da Associação Comercial de Sumaré, é imprescindível lembrarmos quais foram seus presidentes, pela ordem: Valter Pedroni em 1969, Octacílio Araujo em 1971, Roberto Cordenonsi em 1978, Jair Juabre em 1979, Atílio Pissaia em 1980, Adilson Menuzzo em 1982, Marco Aurelio Brasil em 1983, Luiz Sanajotti em 1985, Gilberto Vanetti em 1987, Valentin Falcão em 1989, Enio Rodrigues em 1991, Nestor Duarte em 1993, Alaerte Menuzzo em 1997, Paulo Zeraik em 1998, João Moreira em 1999, Raul Camargo em 2001, Claudio Padovani em 2005, Valter Mateuzzi em 2009, Gustavo Caron em 2011, Claudio Padovani em 2013, Rodolfo Germano em 2015, Domingos Carlos Guerreiro em 2017 e atualmente, a Associação Comercial Industrial e Agropecuária de Sumaré é comandada pelo Sr. Juarez Pereira da Silva.
Com total apoio deste parlamentar e desta Casa de Leis, a Associação Comercial de Sumaré terá vida longa, em tudo o que depender do Legislativo, seremos céleres em apoia-los, pois assim, estaremos apoiando todos os comerciantes e empresários de nosso município. Que este pouco mais de meio século que se passou, repleto de histórias, bem-feitorias e apoio irrestrito aos seus associados e comerciantes, possam ainda traduzir-se em mais meio século de muito apoio a uma das forças motrizes mais importantes da nossa economia, o comercio, motor propulsor de emprego, renda e muito desenvolvimento local.

[bookmark: _GoBack]Vemos muitos desafios para a ACIAS nos próximos anos, durante a retomada da dura repressão causada pela pandemia do COVID-19, devido também a crise econômica que nos abala por inúmeras incertezas daqueles, que neste momento, nos governam sem sensibilidade, aos mais pequenos principalmente. 
Entretanto, sabemos que durante os 52 anos que se passou, a Associação Comercial Industrial e Agropecuária de Sumaré já enfrentou duras realidades, mudanças de moedas em nosso país, governos que incentivaram o consumo e fortaleceram a economia, bem como aqueles que fizeram o contrário. Portanto, com essa experiência e maturidade de mais de meio século, esperamos em confiança, que a ACIAS dê todo apoio àqueles que são motores da engrenagem de um município tão descentralizado como o nosso. 
Isso posto, e aproveitando o ensejo, peço gentilmente que a ACIAS leve em consideração as dezenas de pontos comerciais que ao longo destes 52 anos se formaram em nosso município e suas 07 regiões. Tendo a certeza que, a Associação Comercial Industrial e Agropecuária de Sumaré dará o suporte necessário a todas as empresas, empresários e comerciantes, desejo uma grandiosa celebração pelos 52 anos de existência. 
Portanto, senhor presidente, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO pelos 52° aniversário da ASSOCIAÇÃO COMERCIAL INDUSTRIAL E AGROPECUÁRIA DE SUMARÉ. 
Sala das Sessões, 14 de setembro de 2021.

WILLIAN SOUZA
vereador-presidente
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