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MOÇÃO DE CONGRATUALAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ROMU (RONDA OSTENSIVA MUNICIPAL) DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, O CANIL DE SUMARÉ. Pelo brilhante trabalho realizado na nossa região.


 ROMU (Ronda Ostensiva Municipal) da Guarda Civil Municipal, o Canil de Sumaré atualmente com oito cães – das raças pastor belga de malinois, cinza e border collie – o Canil da ROMU auxilia a Guarda Municipal e Polícia Militar em diversos tipos de ocorrências, como busca de drogas, armas ou em situações de conflito. O grupo conta com campo de adestramento e preparação física para os cachorros, além de uma viatura especial.
Guardas civis municipais da ROMU (Ronda Ostensiva Municipal) Canil apreenderam 187 microtubos de cocaína, 224 pedras crack e 33 porções de maconha, no bairro Cafezinho, na região do Matão, em Sumaré na segunda-feira (13). Parte das drogas foi localizada com a ajuda do cão Bradok da corporação. 
Os patrulheiros realizavam patrulhamento de rotina, quando perceberam que um rapaz saía pelos fundos de uma casa, ao perceber a aproximação dos guardas. Ele escapou reação a uma área verde. O cão localizou uma sacola com os entorpecentes, que estava escondida em meio a entulhos. As drogas foram apresentadas no 4º Distrito Policial.

Em outra ação realizada no mesmo dia, na Rua Jessica Ribeiro Akimoto, na região do Matão, um homem avistou os guardas e correu. Ele escapou após pular em um rio. Nas imediações, os patrulheiros localizaram 292 microtubos de cocaína, 66 pedras de crack e 60 trouxinhas de maconha, além de seis frascos de lança perfume.
Canil de Sumaré desenvolve ações educativas em escolas e recebe alunos e visitantes em sua própria sede para demonstrações de obediência (dogshow). Também participa das atividades do Promad (Programa Municipal Antidrogas), outro projeto desenvolvido pela Guarda Municipal, mas que, por conta da pandemia do coronavírus, está suspenso.
Portanto, recebemos com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ROMU (RONDA OSTENSIVA MUNICIPAL) DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, O CANIL DE SUMARÉ para o Guarda Civil Municipal Rafael Pereira dos Santos coordenador do Canil Municipal de Sumaré.
OBS. Será entregue em mãos.


Sala das sessões, 21 de setembro de 2021.
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