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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN pela conquista do viaduto que ligara Sumaré e Hortolândia pelos bairros Parque Bandeirantes e Jardim Nova Europa. 
Após 20 anos de uma histórica luta, finalmente Sumaré conquistou o viaduto pra ligar o município até Hortolândia por meio do bairro Parque Bandeirantes. O anunciou foi realizado quinta-feira (16) após pedido, muito trabalho e articulação realizada pelo Exmo. Deputado Estadual Dirceu Dalben. 
O viaduto se faz necessário uma vez que os munícipes precisam transitar de um local para o outro tendo que passar pela linha férrea que divide os municípios de Sumaré e Hortolândia ou então façam um contorno de cerca de seis quilômetros mais distante. Com a obra, o viaduto fará a transposição sobre a linha férrea da região, ligando a estrada Américo Ribeiro dos Santos (Estrada da PPG) com a Avenida Cirstóvão Colombo, em Hortolândia, oferecendo segurança e fluidez no trânsito. 
A obra é estimada em R$ 37 milhões e será licitada pelo DER (Departamento de Estradas e Rodagem) até novembro deste ano, com expectativa pra que a construção comece no início de 2022 pra concretizar a realização de um sonho para os moradores de Sumaré e Hortolândia. Além disso, beneficiará o desenvolvimento da região, favorecendo a geração de emprego e renda. 
Diante ao exposto, cumpre destacar que a conquista se soma a outras vitórias proporcionada pela representatividade desde que assumiu o mandato na Assembleia Legislativa de São Paulo, do Exmo. Deputado Dirceu Dalben que jamais deixou de olhar pra nossa região. São inúmeros investimentos destinados por meio de Emendas, Créditos Aidicionais, etc. pra infraestrutura municipal e regional, além das outras áreas beneficiadas como saúde e educação. Tais verbas tem sido fundamentais pra gestão continua e eficiente do Prefeito Luiz Dalben. 
Portanto, senhor presidente, pela conquista do viaduto que ligara Sumaré e Hortolândia pelos bairros Parque Bandeirantes e Jardim Nova Europa, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN.

Sala das Sessões, 21 de setembro de 2021.


WILLIAN SOUZA
vereador-presidente
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