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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pela passagem do Sr. ELEANDRO MARCELINO DOS SANTOS, ocorrida no dia 12 de setembro de 2021. 
Homem honrado, guerreiro e respeitado em seu círculo de amizades, permaneceu como uma pessoa digna de confiança por ser verdadeiro e sincero. Eleandro tinha 36 (trinta e seis) anos quando faleceu tragicamente após ser atropelado, deixou um legado de honra e humildade.
Natural de Sumaré/SP, morava no Jardim Santiago, estava muito feliz e realizado diante da promoção que recebeu na empresa Embrasa em que trabalhava. Reconhecido pela dedicação à família, deixa uma filha, Geovana, muito amada. Pai excelente, não media esforços para estar sempre presente, ensinou e a educou para ser uma pessoa forte e dedicada, assim como ele.
Simples e muito trabalhador, homem de conduta irrepreensível, contagiava a todos com sua alegria e simpatia, prezou sempre pelo respeito e a gentileza ao próximo. É nesse momento tão doloroso, especialmente para seus familiares, que pedimos a Deus que traga consolo, força e paz aos corações enlutados com a perda deste homem tão admirável.   
Diante do exposto, requeiro a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Sr. ELEANDRO MARCELINO DOS SANTOS, visto que sua partida deixa uma grande lacuna no seio de sua família e amigos. Por essa razão, não poderia deixar de prestar essa singela homenagem a quem expresso minhas sinceras condolências.
Respeitosamente 
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FERNANDO DO POSTO 
Vereador – Republicanos
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