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EXMO. SENHOR PRESIDENTE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 

[bookmark: _Hlk530994968]          Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar, na forma regimental, após ouvir o Digníssimo Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, à Prefeitura Municipal de Sumaré, na pessoa do Prefeito Municipal Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, ao Fundo Social de Solidariedade de Sumaré, na pessoa de sua Presidente, a senhora Jussimara de Fátima Castro Ruzza Dalben, e ao Grupo SOnHe – Oncologia e Hematologia, nas pessoas de André Deeke Sasse, CEO, Aline Praia, coordenadora, e Renata Sasse, diretora, que, em parceria, trouxeram a campanha “Mulher Labirinto” para Sumaré.

	Considera-se setembro o mês da conscientização sobre o câncer de ovário, uma doença silenciosa que não apresenta sintomas em suas fases iniciais, mas que, a cada ano, atinge milhares de mulheres no mundo todo. No Brasil, o INCA (Instituto Nacional do Câncer) estima mais de seis mil novos casos diagnosticados a cada ano. Apesar deste cenário, a chance de cura é maior quando a doença é diagnosticada em estágio inicial, ou seja, quando a doença ainda está localizada no órgão onde ela se inicia, sem disseminação para outros locais (metástases).

	É neste sentido que o Grupo SOnHe – formado por dez especialistas, oncologistas e hematologistas, que atendem no Hospital Santa Tereza, Radium Instituto de Oncologia e Madre Theodora, três importantes centros de tratamento de câncer em Campinas, e na Santa Casa de Valinhos – criou a “Mulher Labirinto”: campanha de conscientização sobre o câncer de ovário, informando de forma lúdica e amigável, além da apresentação de vídeos com médico e um bate-papo com uma paciente que está enfrentando a doença.

	A senhora Jussimara de Fátima Castro Ruzza Dalben, Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Sumaré, sempre atenta às demandas da população sumareense e com a sensibilidade que lhe é característica, realizou parceria para que referida campanha fosse apresentada em Sumaré, o que ocorreu na última semana (23 a 25 de setembro), sendo apresentada na Feira Noturna Maria Antônia, Feira Livre Noturna Matão e na BEM – Base de Excelência da Mulher.

Neste contexto é com grande satisfação que apresentamos a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Prefeito Municipal LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA DALBEN, à senhora JUSSIMARA DE FÁTIMA CASTRO RUZZA DALBEN, Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Sumaré, e ao GRUPO SONHE, nas pessoas de André Deeke Sasse, Aline Praia e Renata Sasse, pela realização da campanha “Mulher Labirinto”, de conscientização sobre o câncer de ovário, em Sumaré. Solicitamos à Presidência da casa, juntamente com a Secretaria, que esta propositura chegue ao conhecimento dos(as) homenageados(as). 


Sala das sessões, 24 de setembro de 2021.
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania
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