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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Sumareense Iuli Caroline Lemos da Silva, pela sua luta, empenho e dedicação a dança.

Iuli Caroline Lemos da Silva - 28 anos, nascida em 29/08/1993 no Hospital Estadual Dr. Leandro Franceschini. Filha de Silvio Pereira da Silva e Juliane dos Santos Lemos Silva. Inteiramente ligada a Dança desde os 13 anos, quando fez sua primeira apresentação. Estudou Comércio Exterior, mas sempre soube que seu caminho era a dança, participando de projetos sociais, festas infantis, trabalhos com música na comunidade do Bairro Matão.

Como exemplo tinha o pai em casa que é músico, sendo mais fácil não desvincular deste caminho. Além disso trabalhava com shows na cidade, em eventos teatrais, inúmeros concursos, tais como principais Miss Beleza Negra. 

Aos 24 anos de idade no ano de 2018 saiu pela primeira vez do Brasil com destino ao Egito onde permaneceu por 11 meses trabalhando com uma companhia Egípcia (shows inteiramente brasileiros em diversos hotéis) cerca de 50 shows ao mês. Logo após o término do contrato decidiu ir para Londres em 2019 (realmente de olhos fechados, não sabia como seria), buscou inúmeras companhias de danças e de shows brasileiros, pessoas, bares que tinham esse envolvimento para “vender seu peixe” precisando sobreviver, não sabia como, então a primeira companhia que abriu as portas foi a Oi Brasil Entertainment uma companhia de Eventos e Performances de Londres. 

Aos poucos perdeu o medo de lidar com gringos e começou a lecionar aulas de dança, onde ouvia com facilidade (“olha você ensina muito bem”), então recebeu seu primeiro convite pela LSS, para ministrar aulas semanais. No Brasil sempre participava de oficinas e ajudava na comunidade, então alugou seu primeiro Studio e começou. 

Hoje graças a Deus após a diminuição da pandemia em Londres, retomou suas atividades, tendo um crescimento gradual acima da expectativa esperada. 

Através de todo esse envolvimento com a dança e a música, surgiu a oportunidade de se inscrever para o Concurso Miss Generation London, onde obteve resultado satisfatório entrando como uma das finalistas (teve uma votação on-line de 1 mês e com certeza seus amigos e familiares da cidade de Sumaré foram os que mais ajudaram a chegar a bons resultados na votação). 




A grande final do concurso foi no último sábado (18 de setembro), e finalmente foi coroada com título de Princesa Miss Generation London, representando uma das culturas brasileiras que mais ama a “dança” e foi um sucesso. 

[bookmark: _GoBack]Hoje agradece a família e amigos por todo esforço e incentivo e é orgulhosa em dizer que é do interior, nascida em Sumaré, muitos conseguem grande títulos e nome sendo de grandes cidades (Capitais) podendo dizer com carinho que ama representar o meu lugar e minhas raízes.

Portanto, Senhor Presidente, pela sua luta, empenho e dedicação a dança, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para Iuli Caroline Lemos da Silva.


Sala das Sessões, 28 de setembro de 2021.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
   Partido Social Cristão - PSC
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