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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


O Vereador que esta subscreve, vem na forma regimental e depois de ouvido o Plenário, requerer que seja consignada na ata dos trabalhos desta Sessão Ordinária a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Senhor LAURO QUEDAS DA LUZ, pelos relevantes serviços prestados à população de Sumaré.
Lauro Quedas da Luz é natural de Apucarana-PR, casado com a Sra. Cenilda Rosa da Luz, pai de 2 (duas) filhas e avô de 6 (seis) netos. Mora em Sumaré desde de 1989, na Rua Oito, no Jardim Santiago. Aposentado, eletricista, Supervisor de elétrica e hidráulica, faz parte da Comunidade Católica da Paroquia Nossa Senhora Aparecida, no Jardim Denadai. Foi membro atuante na Associação de Moradores do Parque Santo  Antônio. Atualmente é 1º Secretário da mesa executiva do Conselho Municipal de Saúde de Sumaré e Relator da Comissão de Ética, já ocupou a cadeira de Presidente deste Conselho.
A paixão pelo voluntariado começou bem cedo na vida do Sr. Lauro, conselheiro desde de 2008, participou de várias conferências em Brasília, e demais conferências Estadual e Municipal, realizou curso de conselheiro pelo Centro de Formação de Pessoas para a Saúde (CEFOR) São Paulo.
Retribuição, contribuição e empatia, o aposentado o Sr. Lauro vê no trabalho voluntário uma forma de colaborar para melhoria da saúde pública. Em sua trajetória de tantos desafios presenciou diversos momentos muito difíceis no sistema de saúde, mas Lauro nunca desanimou, seguiu em frente na luta pelo bem do sistema público de saúde da nossa cidade. 
Como Presidente da Glosamos, na ocasião, com ajuda da promotoria pública, foi o interlocutor para nomeação de funcionário que intercedeu junto à Central de Medicamentos em São Paulo beneficiando à população de Sumaré no fornecimento de medicamentos. Acompanhou a construção do UPA Makarenco do início ao fim.
Diante de tantas turbulências, principalmente neste momento de pandemia da Covid-19, o Sr. Lauro consolida um papel de extrema importância na sociedade: “a solidariedade”.





Portanto, Senhor Presidente, diante do louvável trabalho realizado em prol da população seja como conselheiro, membro ou voluntariado, requeiro na forma regimental e após ouvido o Plenário que seja encaminhada a referida Moção de Congratulação ao Senhor LAURO QUEDAS DA LUZ, destacando a gratidão de todo o esforço e empenho realizado nessa trajetória para atender à população de Sumaré.

Respeitosamente       
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