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30ª Sessão Ordinária de 2020

22 de setembro de 2020  15 horas

I – EXPEDIENTE:

a) Votação da Ata da Sessão anterior;
b) Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
c) Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA:

Item 1  - Discussão e votação do Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 264/2019  -  Autoria: Vereador PROF. EDINHO   -  "“INSTITUI O PROGRAMA DE MEDITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA INTELIGÊNCIA EMOCIONAL NA INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA, A SER DESENVOLVIDO EM ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE SUMARÉ”"


Item 2  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 264/2019  -  Autoria: Vereador VALDINEI PEREIRA   -  "Institui o Programa de Meditação e Desenvolvimento da Inteligência Emocional na Infância e Adolescência, a ser desenvolvido em escolas públicas da rede municipal de ensino do Município de Sumaré. (dfr)"


Item 3  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 198/2019  -  Autoria: Vereador EDGARDO JOSE CABRAL   -  "Estabelece que as UBS´s (Unidade Basica de Saude) e PSF´s (Posto de Saude da Familia), ofereçam atraves de profissionais especializados durante o pré-Natal, orientações para primeiros socorros em caso de engasgamento, aspiração de corpo estranho, asfixia e prevenção de morte súbita de recem- nascidos, no municipio de sumaré e da outras providencias (L.S)"


Item 4  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 108/2020  -  Autoria: Vereador HELIO SILVA   -  "Dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Executivo disponibilizar banheiros químicos aos trabalhadores das Regionais que executar trabalhos externos na Cidade de Sumaré/SP."


Item 5  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 159/2020  -  Autoria: Vereador DR. RUBENS CHAMPAM   -  "Denomina a Rua 19 e a Rua 20 do Loteamento Parque Dante Marmirolli de rua "José Dias de Carvalho"."
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