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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES



EXMO SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE SUMARÉ pelo brilhante trabalho realizado nesta data.

É de conhecimento de todos que esta equipe de trabalho é indispensável para manter a nossa cidade em perfeita harmonia, ao mesmo tempo, contribui para que a administração pública possa oferecer mais qualidade de vida à sua gente.
 Além disso, é bastante comum no meio da categoria encontrar pessoas que são verdadeiras lições de vida, ou seja, donas de histórias de superação diária e apesar do trabalho penoso. 
 Infelizmente vivemos em um país onde muitas pessoas ainda olham para os animais como seres que não tem sentimentos, dores, fome ou sede, e estes ficam presos em correntes à vida inteira, à mercê de que alguém se importe com eles. Muitas vezes são negligenciados e sofrem maus tratados de seu tutor.
Situação essa mais corriqueira do possamos imaginar, às vezes mais perto do que imaginamos, embora haja muitas pessoas que lutam com unhas e dentes contra essas situações.
Situação que aconteceu nesta segunda-feira (27/09/2021), quando uma denúncia via rede social de que um animal e seu filhote se encontravam em situação de maus tratos no qual estavam sem água e ração já a alguns dias segundo a denunciante.
            

Sendo assim a única saída foi acionar a Guarda Municipal de Sumaré na pessoa dos GCMs Joaquim Emidio dos Santos, com apoio do companheiro Antônio Carlos Siqueira, juntamente com Roberta Dias, assessora do DEPUTADO ESTADUAL DELEGADO BRUNO LIMA (PSL) no qual se deslocaram até o local e encontraram o animal preso sem água e ração, apresentando desnutrição. No momento a tutora estava no local, diante da situação e não havendo recusa a mesma entregou o animal.
Sendo o animal encaminhado pela equipe do Deputado Delegado Bruno Lima (PSL) a ONG Maia, com sede em Campinas, onde será submetido a um laudo de constatação de maus tratos posteriormente.
Em agradecimento e apreço pelo trabalho desempenhado por todos no qual não mediram esforços.
Portanto, recebemos com alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Guardas Municipais Joaquim Emidio dos Santos e Antônio Carlos Siqueira, bem como a equipe do DEPUTADO ESTADUAL DELEGADO BRUNO LIMA (PSL) na pessoa de Roberta Dias, pelo trabalho desenvolvido na CAUSA ANIMAL. 


Sala das sessões, 27 de setembro de 2021.
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