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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente Moção de Apoio ao Consórcio PCJ (Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí), pelo comprometimento e seriedade na tratativa da estiagem e do atual momento de crise hídrica.
O Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí é uma associação de direito privado sem fins lucrativos, composta por municípios e empresas, que tem como objetivo a recuperação dos mananciais de sua área de abrangência.
Foi criado em 1989, com o intuito de interferir junto aos governos estaduais e federal, atuando como fórum de discussão e parceiro de trabalhos de preservação e recuperação dos rios.
A missão do Consórcio PCJ é promover ações para preservar e recuperar os recursos hídricos das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, tendo como visão tornar-se uma organização modelo em gestão dos recursos hídricos por bacia hidrográfica. Cabe ressaltar que o Rio Atibaia, que abastece nosso município, faz parte da Bacia do Rio Piracicaba. 
A base do trabalho da entidade está na conscientização de todos os setores da sociedade sobre a problemática dos recursos hídricos da região, no planejamento e no fomento das ações de recuperação dos mananciais.
Desde 2020, o Consórcio adota a prática da emissão de “Alertas Regionais sobre a Estiagem”, acompanhado de recomendações de procedimentos de superação desses períodos, no intuito de prevenir a incidência em forma ainda mais contundente para os anos vindouros. Com o início da crise hídrica, a entidade vem sensibilizando os municípios sobre a importância de investimentos na gestão de recursos hídricos e na sensibilização da comunidade sobre a problemática da água.
Recentemente, o Consórcio PCJ publicou em seu blog um alerta da Organização das Nações Unidas (ONU), de junho de 2021, trazendo em seu conteúdo a previsão de secas mundiais mais severas, intensificando a necessidade de campanhas de sensibilização da população, dos gestores públicos, tomadores de decisão e autoridades internacionais para evitar que essa previsão se torne realidade num futuro próximo. Iniciativas como essas são motivos de alertas por parte do Consórcio PCJ desde a sua fundação, e a previsão reforça as constantes preocupações da entidade sobre a questão da disponibilidade hídrica.
Dentre todos os projetos da entidade, gostaria de enfatizar o Grupo Revitalização do Ribeirão Quilombo, formado em 2018, na tentativa de trazer a vida de novo a este importante afluente do Rio Piracicaba, que atravessa a área de seis cidades de nossa região (Campinas, Paulínia, Hortolândia, Sumaré, Nova Odessa e Americana), sendo a maior parte de sua extensão encontrada dentro dos limites de nosso município. 
As ações de revitalização do Ribeirão Quilombo incluem o reflorestamento da mata ciliar, construção de reservatórios de macrodrenagem para prevenir e combater inundações, e busca de melhorias nos índices de tratamento de esgoto dos municípios da região.
 Sendo assim, nos termos regimentais, solicito que conste na ata dos trabalhos a presente Moção de Apoio ao Consórcio PCJ (Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí), e que desta deliberação seja dada ciência, por ofício, ao Exmo. Sr. Mário Botion, Presidente da entidade, endereçado à Avenida São Jerônimo, 3.100, Americana – SP, CEP: 13470-310.
Sala das Sessões, 28 de setembro de 2021.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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