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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o senhor LAÉRCIO HILÁRIO DA SILVA e senhora MARIA VALDECI MOREIRA DA SILVA pelo tradicional jantar fornecido há pelo menos 10 anos para os coletores de resíduos descartáveis em Sumaré. 
Ninguém esperava que um acidente poderia ocasionar uma situação de solidariedade. É o que aconteceu com o Seu Laércio de 59 anos quando quebrou o tornozelo há 10 anos. Sem condições de sair para encontrar os amigos, ele resolveu reunir todos na própria casa durante as segundas-feiras para comer churrasco e trocar ideias. 
Tudo mudou quando um coletor que passava em frente à casa do Laércio pediu pra participar do evento. A partir daí, ele estendeu o convite para todos trabalhadores que atuam no bairro Pq. Bandeirantes, na Área Cura, onde mora há cerca de 42 anos. Com isso, o que era pra ser uma reunião semanal entre amigos, tornou-se um tradicional jantar ocorrido todas as segundas-feiras, desde 2010, oferecido para os trabalhadores da coleta de Sumaré, amigos e vizinhos do Laércio. 
Houve dias em que 60 pessoas estiveram presentes no jantar, mas com a pandemia o número de participantes teve que diminuir e hoje tem cerca de 10 coletores durante cada semana, sem contar os amigos e vizinhos que as vezes aparecem de surpresa. 
O jantar sempre foi custeado pelo Laércio e a esposa, Dona Maria. Eles jamais se queixaram, pelo contrário, mesmo com a atual crise econômica que assola nosso país eles mantém, juntos, todos esforços necessários pra continuar com o tradicional jantar que reúne os amigos, vizinhos e trabalhadores da coleta de resíduos descartáveis de Sumaré. 
Portanto, senhor presidente, pelo tradicional jantar fornecido há pelo menos 10 anos para os coletores de resíduos descartáveis em Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o senhor LAÉRCIO HILÁRIO DA SILVA e senhora MARIA VALDECI MOREIRA DA SILVA. 


Sala das Sessões, 28 de setembro de 2021.


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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