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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a grata satisfação de apresentar votos de congratulação ao grupo de doadores de sangue Gotas de Vida, pelos trabalhos realizados junto à nossa comunidade durante o período de pandemia de Covid-19.

O grupo Gotas de Vida surgiu em fevereiro de 2015, com o objetivo de sensibilizar e recrutar novos doadores de sangue para o Hemocentro da Unicamp. A história do grupo é marcada pela nobre busca pessoal da integrante Flavia, movida pelo desejo de realizar um trabalho voluntário e comovida pela importância de incentivar a doação de sangue.

O Gotas de Vida continua crescendo. Após o início marcado por reuniões domiciliares, os encontros passaram a acontecer na Associação de Moradores do Jardim Dall’Orto. O grupo, coordenado por sete integrantes, organiza atividades através da escolha de temas diferentes para cada encontro. As palestras, realizadas com intuito agregar valores e ajudar na busca de novos voluntários, são ministradas por profissionais altamente capacitados e qualificados.

Durante a pandemia de Covid-19, atendendo às exigências para combater a disseminação do coronavírus, os encontros presenciais tiveram que ser suspensos. Apesar disso, o grupo manteve-se firme em seu propósito e potencializou seu trabalho através das redes sociais, incentivando a doação e alertando sobre as novas medidas adotadas pelos Hemocentros diante do cenário atual. 

Consciente da preocupação e da responsabilidade de cada um com relação ao coronavírus, mas também alerta à situação cada vez mais crítica dos bancos de sangue, a entidade se empenhou ainda mais em divulgar informações acerca dos novos procedimentos adotados. Por isso, as divulgações do grupo têm dado ênfase à informação de que as doações de sangue nos Hemocentros de Sumaré e Campinas acontecem apenas mediante o sistema de agendamento pelo site www.hemocentro.unicamp.br, para evitar aglomerações e diminuir o tempo de espera no atendimento.
Dessa forma, o grupo vem contribuindo significativamente para que os doadores fiquem sabendo que os Hemocentros estão devidamente preparados para recebe-los, renovando em nós sentimentos de esperança e de orgulho pela postura criatividade durante a adversidade. Graças ao grupo, os lemas “Doe sangue e salve vidas” e “Faça o bem sem olhar a quem” permanecem vivos e pulsantes, em prol de uma sociedade mais digna e solidária.

Agradeço a todos os membros, participantes, voluntários e colaboradores do grupo Gotas de Vida que, mesmo diante das dificuldades, perseveraram em suas atividades e mantiveram viva sua mensagem de amor ao próximo.

Sendo assim, requeiro, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, que conste em Ata a referida Moção de Congratulação ao grupo Gotas de Vida e seus membros, pelos valiosos trabalhos realizados junto à nossa comunidade durante o período de pandemia de Covid-19, desejando que o grupo continue sempre a desempenhar suas atividades, visando uma sociedade mais humana e participativa.

Requeiro, por fim, que seja encaminhada cópia à entidade homenageada nos termos desta propositura.


Sala de Sessões, 21 de Setembro de 2020.



DUDÚ LIMA
Vereador
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