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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


O Vereador que esta subscreve, vem na forma regimental e após ouvido o Plenário, requerer que seja consignada na ata dos trabalhos desta Sessão Ordinária a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Senhor ARISTIDES MILITÃO VILELA, pelos relevantes serviços prestados à sociedade.
Aristides Militão Vilela é natural de Japurá no Estado do Paraná, vem de uma família de 10 (dez) irmãos, casado com a Sra. Omerina Gomes de Moura Vilela, pai de 2 (dois) filhos: Ari Gomes Vilela e Arielle Gomes Vilela. Morador de Sumaré desde de 1989, no Jardim São Francisco na Área Cura.
[bookmark: _GoBack]Trabalhador, esforçado e dedicado, atualmente autônomo, é Técnico em Metalúrgica, exerceu a profissão por mais de 30 (trinta) anos, profissão historicamente referência no Brasil por ser uma classe que sempre lutou em defesa dos direitos dos trabalhadores. 
Como membro do Ministério Santa Clara Coral da Comunidade São Francisco da Paróquia Nossa Senhora Aparecida, em Sumaré, desenvolve um belíssimo trabalho na missa  tocando violão durante os hinos, é também membro do acolhimento.  
Além de tantos outros talentos, Aristides é voluntário ministrador de aula de violão e  compositor. A arte da composição musical é capaz de criar canções que animam, alegram e proporcionam as mais diversas emoções. Com 10 (dez) músicas gravadas e registradas em plataforma de vídeo, suas composições são sucesso nas vozes da dupla Mato Grosso e João Goiano.  
Cidadão de coração nobre, emprega boa parte do seu tempo e do seu talento na construção de uma sociedade mais justa e solidária. Aristides faz parte do Conselho de Pessoas com Deficiência Física de Campinas. Ações voluntárias pela causa das pessoas com deficiência além de louváveis, fortalecem a inclusão dos PCDs na sociedade de maneira igualitária combatendo os preconceitos.
 



Portanto, Senhor Presidente, diante do louvável trabalho realizado em prol da sociedade, requeiro na forma regimental e após ouvido o Plenário que seja encaminhada a referida Moção de Congratulação ao Senhor ARISTIDES MILITÃO VILELA, destacando a gratidão de todo o esforço e empenho realizado no trabalho como voluntariado contribuindo assim na construção de uma sociedade mais justa e solidária.
Respeitosamente.
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