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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a SÃO FRANCISCO DE ASSIS pelo dia do santo protetor dos animais.

 
Em 4 de outubro é celebrado o dia de SÃO FRANCISCO DE ASSIS, protetor dos animais. Francisco nasceu em Assis, na Úmbria, Itália, no ano de 1182. Filho de um rico comerciante de tecidos, ofício ao qual também se dedicou no início da sua carreira.
São Francisco de Assis teve uma vida marcada por nobres sentimentos de compaixão, caridade e amor ao próximo, aos animais e à natureza.
Em meados de 1206, FRANCISCO passou a voltar-se mais para a vida espiritual, quando se direcionou a reformar a capela de São Damião, em Assis, e a ajudar os necessitados.
Francisco tinha grande proximidade com a natureza e os animais, e isso destacou-se na sua história de vida, ele soube ver o amor do criador espelhado na natureza e na pureza dos animais. Foi canonizado em 1228, e passou a ser considerado o santo protetor dos animais e da natureza.
Pela passagem desta data, dedicamos nosso reconhecimento a SÃO FRANCISCO DE ASSIS, com esta homenagem. 

Portanto, é com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, que seja lida a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a SÃO FRANCISCO DE ASSIS, em reconhecimento ao homenageado.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

Obs. Será entregue em mãos para instituição que possui afinidade com a causa do homenageado.

Sala das sessões, 05 de outubro de 2021.
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