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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para a Copa Messias Mendonça “Jabuti”.

A referida Copa, teve por objetivo homenagear o Sr. Messias Mendonça (In memória), que foi um dos fundadores do time Unidos do Virgílio Basso, e atuava na direção do time desde 1991.

A Copa Messias Mendonça “Jabuti” conta com a participação de 9 times da área central de nosso município, são eles: R7 FC, João Paulo II FC, Unidos da Vila Picerno, Paulista FC, Paulistano FC, Unidos do Virgílio Basso, Orquídea Milli FC, Guarani Sumareense e Resenha FC.

Ressaltasse ainda à brilhante organização e comprometimento aos organizadores da referida Copa, pois além dos jogos serem muito bem orquestrados, é possível acompanhar os resultados em tempo real através do aplicativo Copa Fácil.

Deste modo, é a presente moção para congratular, os organizadores da Copa Messias Mendonça “Jabuti”, pela louvável sensibilização e homenagem ao saudoso Sr. Messias Mendonça. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa entregar aos organizadores da Copa Messias Mendonça “Jabuti”.

Sala das Sessões, 5 de outubro de 2021.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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