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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o pároco Claudiney Ferreira pela magnifica missa realizada no dia 01 de outubro em celebração a Santa Teresinha. 
Santa Terezinha estava decidida a entrar para a ordem das carmelitas descalças, mas como tinha apenas 14 anos, não poderia, por causa das regras da Igreja. Mas ela não desistiu. Numa viagem feita à Itália, teve a audácia de pedir autorização ao Papa Leão Xlll e este concedeu. Assim, em abril de 1888 ela entra para o Carmelo com o nome de Tereza do Menino Jesus. Fez sua profissão religiosa em setembro de 1890, festa da Natividade da Virgem Maria, acrescentando em seu nome, “Tereza do Menino Jesus e Sagrada Face”.
Santa Terezinha ficava feliz quando jogava pétalas de rosas ao ver passar o Santíssimo Sacramento no ostensório, e também gostava de jogar flores no grande crucifixo que ficava no jardim do Carmelo. Disse antes de morrer: “Vou fazer chover sobre o mundo uma chuva de rosas”, dizendo assim que iria interceder a Deus, sempre por todos os povos. Por isso, na Novena de Santa Terezinha o fiel espera receber uma rosa como sinal de que seu pedido será atendido.
Sendo assim, todo dia 1º de outubro é especial na Paróquia Santa Teresinha, quando a comunidade celebra o dia da santa padroeira. 


Este ano, uma das missas foi celebrada pelo Arcebispo de Campinas, Dom João Inácio Müller. Houve distribuição de rosas brancas e vermelhas para lembrar Santa Teresinha, também conhecida em nosso tempo, como a Santa das Rosas.
Os 10 dias de festividades, e toda a organização das celebrações, foi realizada sob os olhos atentos e carinhosos do Padre Claudiney e de toda a sua comunidade paroquial. A celebração iniciou 9 dias antes do dia 1º de outubro, tendo missas todos os dias, com padres convidados. No décimo dia, que culmina no dia 1º de outubro, houveram três missas, para assim também, evitar aglomerações. A missa das 09h deu início ao dia festivo, sendo celebrada pelo querido pároco Claudiney Ferreira, as 15h a missa foi celebrada pelo padre Diego Scarano e, as 20h encerrou-se as comemorações com a missa de Dom João Inácio Müller.
Portanto, senhor presidente, pela magnifica missa realizada no dia 01 de outubro em celebração a Santa Teresinha, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o pároco Claudiney Ferreira, que por sua vez, representa toda a comunidade de Santa Terezinha em Sumaré.

Sala das Sessões, 05 de outubro de 2021.


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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