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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a emissora de rádio CBN - CENTRAL BRASILEIRA DE NOTÍTICAS, em especial a filiada de Campinas/SP, em razão dos serviços prestados ao longo das três décadas de existência completados no dia primeiro de outubro de 2021. 
[bookmark: _Hlk23840653]Fundada em 1 de novembro de 1991, a rádio CBN CAMPINAS, é parte do maior conglomerado de emissoras all news do país, um estilo inovador para a época do surgimento quando foi criada para transmitir jornalismo eficiente, com credibilidade, isenção e qualidade via satélite 24 horas por dia, sete dias por semana. 
A primeira emissora surgiu no Rio de Janeiro e logo se espalhou pelas principais capitais do país. Hoje, a expansão continua com inúmeras filiadas espalhadas pelo Brasil em diferentes estados e o Distrito Federal. São mais 200 profissionais do jornalismo interligados via satélite para levar ao público informação sobre os fatos que acontecem na região metropolitana de Campinas, no Brasil e no Mundo. 
Neste ano, em celebração aos 30 anos completados, a emissora recorda os principais fatos históricos que marcaram nosso país e todo mundo. No primeiro episódio da série contam como foi o manifesto conhecido como “Os Caras pintadas”, em seguida relembram a cobertura realizada sobre a morte do Ulisses Guimarães e o desfecho da era Collor. Entre outros fatos, a eleição de Lula, primeiro presidente de origem popular eleito no Brasil também é destaque.
 Portanto, senhor presidente, em razão dos serviços prestados ao longo das três décadas de existência completados no dia primeiro de outubro de 2021, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a emissora de rádio CBN - CENTRAL BRASILEIRA DE NOTÍTICAS, em especial a filiada de Campinas/SP.
Sala das Sessões, 05 de outubro de 2021.
WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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