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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;


[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk84321555]         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO A ODINEY FIRMINO SANTOS, pelo exemplo de empreendedorismo na cidade de Sumaré.  
       ODINEY FIRMINO SANTOS, 34 (trinta e quatro) anos de idade, nascido na cidade de Campinas, filho de Benedito e da Dona Cícera, desde muito cedo tinha o sonho de ser um barbeiro, pois essa profissão estava presente em sua família.
      E com apenas 15 (quinze) anos de idade iniciou o trabalho de corte de cabelo dos seus amigos, conhecidos e vizinhos, assim confirmando o seu talento para a profissão.
      E com o pequeno salário de servente de pedreiro e com ajuda dos pais conseguiu pagar e concluir seu primeiro curso no ano de 2004, indo trabalhar em um salão de cabeleireiro onde passou a adquirir experiência e aperfeiçoamento.
     E também passou a fazer a escola de talentos em Sumaré com a professora Adriana, trabalhando em salões, fazendo limpeza sem ganhar nada somente para ficar no ambiente que tanto gostava, e logo após dois meses já estava cortando cabelos.
     Odiney se firmou nesse seguimento e conseguiu comprar com muito sacrifício um salão no Parque Salerno, sempre com a ajuda de sua família, e desde o ano de 2004 vem trabalhando e formando jovens, homens e mulheres na função de cabeleireiro, realizando workshops, com credenciamento, certificados, e reconhecidos pelas melhores instituições de ensino.


    Com seu exemplo de empreendedorismo, presta serviço social, levando cortes gratuitos em clínicas de reabilitação, para crianças e moradores de rua, e todas segundas-feiras oferece cortes gratuitos para toda a comunidade.

       É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância do trabalho desenvolvido pelo ODINEY FIRMINO SANTOS para a nossa cidade, que faz um relevante e precioso serviço social.
           
    É um grande orgulho poder contar com pessoa esforçada e grata pela realização de seu sonho e ajudar outras pessoas. 

Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização a ODINEY FIRMINO SANTOS.

Sala de Sessões 05 de outubro 2021 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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