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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO.

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho à Mesa Diretora dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se essa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. Leandro Perin Kefferhauss, proprietário da Loja Outlet da Utilidade, que juntamente com sua esposa, a senhora Thalita (que nesses anos de empresa tem estado sempre ao seu lado, levando para frente o empreendimento), iniciou suas operações em nosso município na última sexta-feira (12/06), na região central, gerando um grande número de novos postos de emprego para os cidadãos Sumareenses. 
O empreendimento, que vem na contramão do processo de queda na abertura de novos negócios devido à crise causada pelo novo coronavírus, serve como alento àqueles que se vêem sem emprego, gerando novas oportunidades de trabalho e constituindo-se em mais uma opção para os moradores de Sumaré fazerem suas compras.
Atendendo a todas as orientações de saúde da OMS (Organização Mundial da Saúde), a loja, que atua há mais de três anos no município de Limeira e agora passa a operar em nosso município de Sumaré, seguindo os mesmos padrões de segurança e saúde, conta com diversos produtos, amplo espaço interno e funcionamento em horário extenso e acessível aos moradores, abrindo inclusive aos fins de semana e feriados.
Vale lembrar da importância da abertura de novas empresas diante de um cenário econômico tão desafiador, quando as baixas expectativas de retomada da economia causam desânimo a investidores, empregados e consumidores.
Com a crise gerada pelo fechamento das empresas para evitar a propagação da COVID-19, diversos negócios que não puderam reinventar-se durante a pandemia, viram-se obrigados a encerrar suas atividades ou fazer a redução de seu pessoal, gerando assim, um aumento do número de desempregados.
A abertura de novas empresas em um momento como esse vem aumentar a confiança no setor, gerando contratação de mão de obra e aumentando a credibilidade junto aos demais investidores quanto à segurança de darem início a seus negócios nesse momento.




O empreendedorismo é de importância fundamental para a retomada da atividade econômica em nosso país, pois gera receitas para o município (que se revertem em benefícios para toda a sociedade), novos empregos e contribui com o crescimento da cidade, aumentando seu número de postos de trabalho e a renda geral da população. 
Assim, a figura do empresário, gerador de empregos e de renda em nosso município, merece todo o nosso apoio e agradecimento, constituindo-se parte primordial para a recuperação de nosso país.
Atitudes como a do sr. Leandro, que mesmo durante a grande crise que atravessamos manteve a determinação de abrir uma unidade de sua loja Outlet da Utilidade em nosso município, são extremamente louváveis, pois, mais que gerar novas oportunidades empregatícias a nossos munícipes, contribuem para o aumento da confiabilidade do setor empresarial em nossa cidade. Além do mais, seu comprometimento com a saúde e segurança de clientes e funcionários serve como exemplo a ser seguido por todo o setor, como uma forma de manter em funcionamento as atividades comerciais sem deixar de lado o profundo respeito e atenção  às normas de proteção à vida.
[bookmark: _GoBack]Desta forma, depois de ouvido o Plenário e aprovada a presente Moção de Congratulação, se dê conhecimento ao homenageado, o Sr. Leandro Perin Kefferhauss, proprietário da Loja Outlet da Utilidade.


Sala das sessões, 16 de junho de 2020.

Ronaldo Mendes
Vereador.
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