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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Senhora Otilia Mascher Rodrigues, pelos seus relevantes serviços prestados a comunidade sumareense.
Professora Otilia como é conhecida por todos, nasceu em Santo André em 05/08/1951, filha de Francisco João Mascher e Maria José Mascher, um ferroviário que recebeu as primeiras letras numa escola rural. E ao fim do primeiro ano, o pai dele o tirou da escola e lhe deu uma enxada e um talhão de café para carpir. A mãe, empregada doméstica desde os 12 anos, nunca foi a uma escola. Alfabetizou-se sozinha, copiando orações e textos de jornal à noite, depois do jantar dos patrões. Lia Machado de Assis. Lia Jorge Amado. Lia Patrick Suskind, Morris West.
Esses dados são caracterizadores do incentivo que deram aos filhos quanto à importância da Educação.  
Fez os primeiros anos escolares em Campinas, no Grupo Escolar Felipe Cantúsio. Concluiu o Ensino Básico Ciclo II no Ginásio Estadual Industrial Bento Quirino (hoje ETEC Bento Quirino) em 1967, e o Ensino Médio no Colégio Culto à Ciência e na Escola Estadual Barão de Ataliba Nogueira, em Campinas, no ano de 1971.
Na época, (1967) fazer Curso de Datilografia era garantia de entrar para o mercado de trabalho. Fez cursos de Datilografia, Auxiliar de Escritório e o Curso Básico de Secretariado na Escola Modelo em Campinas.
Começou a trabalhar em 1968, como aprendiz de balconista na Cooperativa dos Empregados da Industria Rhodia Têxtil, em Barão Geraldo. E, em 1970 entrou na General Electric- Departamento de Equipamento Pesado, em Campinas, como datilógrafa no setor de Compras. Depois de seis meses foi promovida a Secretária do mesmo Departamento.
Em 1972, prestou vestibular e entrou na Pontifícia Universidade Católica de Campinas, no Curso de Letras Português –Inglês. Conclusão em 1975.
Em 1974, foi promovida a Secretária Executiva Bilíngue do Gerente do Setor Industrial.
No ano de 1976, participou do Concurso de Secretária do Ano Campinas, ficando em primeiro lugar. O que lhe valeu uma viagem até Salvador! Em lua-de-mel! 

Casou-se me 25/09/1976, com o Professor José Antonio Rodrigues, de Nova Odessa. E vieram morar em Sumaré, onde ele ministrava aulas.
Participou do mesmo concurso Secretária do Ano, na esfera estadual, ficando em primeiro lugar também, o que a classificou para o nível Brasil, que aconteceria em São Paulo, naquele ano de 1977.
E nesse caso, no Concurso Secretária do Ano Brasil, também ficou em primeiro lugar, ganhando viagens e prêmios diversos, além do reconhecimento da empresa. 
Com isso, foi ao Congresso Latino Americano de Secretárias, no Anhembi, representando o Brasil e ficando em segundo lugar no concurso de Secretária do Ano Latino América, agosto de 1977.
Com o nascimento do primeiro filho, Luís Guilherme, em 1979, resolveu cuidar da prole. E logo depois, nasce sua segunda filha, Sílvia Cristina. Começa, aí, a carreira de professora. Em 1988, nasce a terceira filha, Mariana Renata.
Em 1983, começou a dar aulas na Escola do Parque dos Pinheiros em Hortolândia, até 1985, quando prestou concurso estadual e ingressou como Professora de Português na Escola Estadual João Franceschini no ano de 1986.
Paralelamente ao trabalho no Estado, ministrou aulas no Instituto de Promoção do Menor nos anos 1987 e 1988 no curso de formação de Patrulheiros.
Atuou, como professora nas Escolas Estaduais Dom Jayme, Liomar de Barros Câmara e Professor André Rodrigues de Alkmin, para onde se removeu em 1989. E lá ficou até a reforma do Ensino em 1996, retornando para a E.E. João Franceschini onde se aposentou em 2004.
Em 2001, presta concurso para o Cargo de Diretor de Escola, sendo aprovada em 05/09/2001. Mas, declina da nomeação.
Na Escola João Franceschini, foi convidada pelo Diretor Wanderley Miani para a função de vice-diretor, que exerceu de abril de 1996 a maio de 2004. 
Por exigência do cargo, cursou Pedagogia na Faculdade de Ciências Letras e Artes de Botucatu, em 1993.
Depois de aposentada, iniciou uma trajetória no campo das Artes: cursos de pintura a óleo e acrílico, fotografia, artesanato em madeira, bordado, cerâmica e mosaico.  O que a levou a fazer o curso de Arte na UNAR – Universidade de Araras, inconcluso. 
Em 2017, conclui o curso de Espanhol na Escola Fisk, Sumaré. 
Trabalhou no Projeto Escola da Família, (2005) como Coordenadora Técnica, quando o projeto tinha apoio da Unesco junto com a Secretaria de Educação do Estado. Fazia inscrições, relatórios e envio dados do Programa para a Coordenação Central, em São Paulo. Com o fim do contrato da Unesco com o Estado, ainda permaneceu no posto, mas além dos trabalhos on line, fazia visitas às escolas durante os finais de semana. O cargo foi extinto em 2008.
Participou do Salão de Artes Plásticas, na cidade de Mogi Mirim nos anos de 2010, 2011 e 2012, recebendo menções honrosas, na categoria Contemporâneo. Participa do Troféu Talentos da Maturidade do Banco Santander com duas obras selecionadas no ano de 2011.

Em 2019, participou do Curso Artes da Terra, com ênfase em cerâmica, ministrado pelos artistas cerâmicos Simim e Rosana, aqui em Sumaré.

Que Deus a ilumine, guiando-a em seu caminho para continuar sendo luz e força para a nossa cidade de Sumaré. 

Homenageando nossa querida Professora Otilia, estendo as congratulações através da referida Moção e cumprimento todos os PROFESSORES pelo seu dia a ser comemorado na próxima sexta feira 15 de outubro.

Portanto, Senhor Presidente, pelos seus relevantes serviços prestados a comunidade sumareense, agradecemos e reconhecemos os bons cidadãos pelo que eles fazem. Assim, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a Senhora Otilia Mascher Rodrigues. 


Sala das Sessões, 13 de outubro de 2021. 
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
PSC - Partido Social Cristão
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