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33ª Sessão Ordinária de 2021

13 de outubro de 2021 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 149/2021  -  Autoria: Vereador RUDINEI LOBO   -  Dispõe sobre o Programa de Acompanhamento Integral dos estudantes com Dislexia, Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH) e demais transtornos de aprendizagem, déficits visuais e auditivos da rede municipal de ensino, e dá outras providências.


Item 2  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 176/2021  -  Autoria: Vereador NEY DO GÁS   -  DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CURSO DE DEFESA PESSOAL “REAGE, MARIA”, PARA VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA.


Item 3  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 214/2021  -  Autoria: Vereador ALAN LEAL   -  Institui sobre cadastro de protetores de animais no município de Sumaré.


Item 4  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 297/2021  -  Autoria: Vereador SIRINEU  ARAUJO   -  Institui no Calendário Oficial do Município de Sumaré a “SEMANA DE INCENTIVO À ADOÇÃO”, e dá outras providências




III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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