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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a nova Composição do CONDECON (Conselho Municipal de Defesa do Consumidor) que tem pela frente o desafio de dar continuidade ao aprimoramento das políticas públicas de defesa do consumidor sumareense. 
Os membros indicados para o Conselho Municipal de Defesa do Consumidor de Sumaré tomaram posse dos cargos na última sexta-feira (08) para cumprir um mandato de dois anos. Eles foram recebidos pelo Jesuel Pereira, secretário municipal de controle interno e transparência da prefeitura a qual o PROCON está vinculado, e empossados após indicação realizada por diversas entidades e organizações da sociedade civil que representam. Sumaré é um dos poucos municípios da nossa região com esse tipo de Conselho, ampliando os canais de defesa do consumidor junto a nossa população. 
É uma missão desafiadora e fundamental para proteger os consumidores sumareenses por meio da construção de relações consumidoras cada vez mais harmoniosas, tendo como foco garantir os direitos e deveres das partes envolvidas. A primeira reunião do Conselho está agendada para novembro onde serão debatidos temas relevantes para a defesa do consumidor. 
Com a posse dos novos membros a composição do Conselho ficou com Coordenador Municipal do Procon; titular Carla Priscilla Carvalho Vensel, suplente Marcelo Alexandre de Moraes. Associação de Moradores Amigos de Bairros; titular Emi Kajaiva, suplente Luiz Antônio da Silva. Secretaria Municipal de Educação; titular Antônio José Conrado, suplente Lucas Santiago. Secretaria Municipal, Trabalho, Emprego, Geração de Renda e Desenvolvimento Econômico; titular Gilberto Bufarah, suplente Leandro Secci Naves. Secretaria Municipal de Finanças e Orçamento; titular Edson Eduardo Queiroz Eluf, suplente Fábio Gonçalves da Costa. Secretaria Municipal de Governo e Participação Cidadã; titular Rodrigo Michel dos Santos, suplente Everaldo José Ricato. Associação Comercial, Industrial de Sumaré (ACIAS); titular Juarez Pereira da Silva, suplente Abner Marcondes Lucio. OAB Sumaré; titular Luiz Eduardo Ricci do Nascimento, suplente Mirian Thaise dos Anjos Meira. Conselho Municipal do Direito da Criança Idosa; titular Patrícia Pavan Martinelli, suplente Daiane Golfetti. 
Criado por meio da Lei 5.369/2012 o CONDECON atua para aprimorar as políticas públicas desenvolvidas pelo município por meio da formulação de estratégias e diretrizes em parceria com a Organização SMDC (Organização do Sistema Municipal de Defesa do Consumidor), Coordenadoria Municipal de Defesa do Consumidor – PROCON, Comissão Municipal Permanente de Normatização (CMPN) e o Fundo Municipal de Defesa dos Direitos Difusos. 
Portanto, senhor presidente, pela nova composição que pela frente o desafio de dar continuidade ao aprimoramento das políticas públicas de defesa do consumidor sumareense, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a nova Composição do CONDECON (Conselho Municipal de Defesa do Consumidor).
Sala das Sessões, 13 de outubro de 2021.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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