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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP


REQUEREMOS À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO E CUMPRIDAS ÀS FORMALIDADES REGIMENTAIS, QUE SEJA ENVIADO À FAMÍLIA PEDRONI, MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR EM HONRA AO FALECIMENTO DA SENHORA VALDOMIRA BUENO PEDRONI (DONA MIRA).

É com profundo sentimento, que no dia 08 de outubro, do corrente ano, recebemos a triste e infeliz notícia do falecimento da senhora Valdomira Bueno Pedroni, carinhosamente conhecida como dona Mira.
Dona Mira que faleceu aos 86 anos de idade, deixando viúvo o senhor Ulisses Pedroni, e órfãos dois filhos e três netos, há um ano sofreu um AVC (Acidente Vascular Cerebral) e desde de então vinha tentando se recuperar, por meio de tratamento. 
Emocionado e com lágrimas de saudades descendo dos seus olhos, seo Ulisses conta quais foram suas últimas palavras à dona Mira. “Durma com Deus e peça a Ele para que te cure e fique bem, bem rápido, porque eu também estou orando e pedindo a Ele por sua cura”.
Dona Valdomira que era casada com o senhor Ulisses Pedroni desde o dia 20 de maio de 1.955, era também católica fervorosa e por 40 anos cantou no coral da igreja Matriz de Sant’Ana, em Sumaré.
Pessoa bastante conhecida e respeitada por sua conduta e dedicação à família, dona Valdomira era sumareense nascida em 10 de janeiro de 1.935. 
Sua ausência deixa desolados seus familiares, amigos e conhecidos. 
Foi o reflexo da família, deixando o modelo de vida a seguir e um exemplo a imitar, através dos predicados que lhe foram peculiares. 
Fica consignado por fim, nesta singela MOÇÃO DE PESAR, endereçada a toda a sua família, a nossa firme certeza de que dona Valdomira há de ter encontrado a merecida PAZ profunda e a definitiva FELICIDADE, tão somente por seu merecimento, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados.
É, pois, justa a homenagem póstuma desta Casa, representante dos munícipes, a uma cidadã que está a merecer a saudade de todos.

Sala das Sessões, 13 de outubro de 2021.
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