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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à COMUNIDADE APOSTÓLICA EBENÉZER, que completou, no último dia 12 de outubro, seis (06) anos de atividades em nosso município.
A história da Comunidade Apostólica Ebenézer em nosso município teve início a partir de uma célula realizada na casa de uma das irmãs, a Sra. Eva. 
O Pastor Benedito José Francisco de Campos, conhecido como Pastor Frank, pastor Presidente da Igreja, já possuía uma Igreja em Campinas. Funcionário Público Estadual, casado com a Pastora Veridiana Conceição dos Santos De Campos, já realizava seu trabalho de propagar a Palavra do Senhor há 13 anos em nossa cidade, embora não residisse aqui.
[bookmark: _GoBack]Uma vez que conhecia muitas famílias de Sumaré que frequentavam sua Igreja, costumava vir até nossa cidade para realizar as células, encontros de oração e louvor, nas residências dos irmãos de nossa cidade.
Através dessas células, a Sra. Eva conheceu o Pastor Frank e, encantada com a sua maneira de transmitir a Palavra, passou a frequentar sua igreja na cidade de Campinas e ir à Célula em nossa cidade.
Movida pelo desejo de promover a Palavra e possibilitar o encontro com os irmãos, Eva ofereceu sua casa para a realização de uma Célula. Com o tempo, muitos irmãos passaram a ir aos encontros.
Logo, surgiu a oportunidade de os irmãos que frequentavam a Célula da casa da Sra. Eva, em Sumaré, irem a um evento chamado Encontro com Deus, um retiro que aconteceria numa chácara promovido pela Igreja de Campinas. 
Ao voltarem do encontro, os irmãos, sentindo-se restaurados, curados e libertos de suas provações, com uma imensa sede de realizar a obra do Senhor e de terem sua própria Igreja, decidiram se movimentar no intuito de encontrar um local para o estabelecimento da Igreja. 
Juntos, buscaram levantar os recursos para adquirir o mobiliário e os materiais necessários para a criação da Igreja. Cada membro contribuiu com o que pôde e, munidos de cadeiras, um aparelho de som e um ventilador, deram início às atividades em nossa cidade. 
A inauguração deu-se no dia 12 de outubro de 2015. O Pastor Frank continuava a comandar a igreja de Campinas e agora, cuidava também da igreja em Sumaré.
A instalação da Igreja em nossa cidade, deixou claro o tamanho da sede do povo sumareense pelo conhecimento da Palavra. A Igreja, com o intuito de levar a cada vez mais pessoas a Palavra do Senhor e possibilitar a participação de todos, passou a realizar cada vez mais eventos e encontros, de maneira a acolher as necessidades de cada Irmão, com a criação de novas Células, Casas De Paz e outros eventos.
Com o passar do tempo, a Igreja de Sumaré foi crescendo cada dia mais e atraindo um número cada vez maior de fiéis. Assim, o Pastor Frank, que agora realizava uma dupla jornada, cuidando tanto da Igreja de Campinas, quanto da de Sumaré, realizando cultos em ambas as cidades, muitas vezes no mesmo dia, logo viu que precisaria dedicar um tempo maior para a Igreja de Sumaré, uma vez que a maior parte dos integrantes eram convertidos novos e precisavam de um maior acompanhamento e orientação.
Sendo assim, em fevereiro de 2016, visando o bem dos membros da nova comunidade, o Pastor Frank mudou-se para Sumaré. Com isso, a Comunidade Apostólica Ebenézer passou por um grande crescimento, com um número cada vez maior de fiéis, todos buscando realizar a Obra do Senhor.
Hoje, a Comunidade Apostólica Ebenézer conta com aproximadamente 300 discípulos, possuindo entre 30 e 40 Células no Município. Com uma missão de consolidar e ganhar vidas para o Senhor, a Igreja possui uma visão celular, buscando crescer e expandir-se, de forma a levar a Palavra a um número cada vez maior de fiéis.
A Igreja tem diversos trabalhos de auxílio à comunidade. Possui um culto de jovens, que tem hoje, cerca de 70 membros e aos domingos realiza três cultos ao longo do dia, isso sem contar os cultos realizados às quintas feiras.
Desta maneira, tendo em vista a importância e a relevância do trabalho desta importante instituição em nossa cidade, não poderia deixar de prestar esta singela homenagem pelos seis (06) anos de atuação da Comunidade Apostólica Ebenézer em nosso município.
Instituições como esta, comprometidas com o bem estar social e a preservação dos valores que servem de base à criação de uma sociedade justa e igualitária, merecem nosso total apoio e aplausos por sua atuação.




Desta forma, após ouvido o Plenário e aprovada a presente Moção, se dê conhecimento aos homenageados. 

Sala das Sessões, 13 de outubro de 2021.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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