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MOÇÃO DE AGRADECIMENTO

EXMO SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _GoBack]Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao Sr. ANDRÉ BARBOSA, da BANCA DE PASTEL DO ANDRÉ, pela colaboração na Festa do Dia das Crianças do bairro Jardim São Judas Tadeu.

 
Na última terça-feira, dia 12 de outubro, foi realizada a Festa do Dia das Crianças do bairro Jardim São Judas Tadeu. 
Foi uma linda festa, que alegrou e presenteou centenas de pequenos em todo o bairro, trazendo alegria e diversão para adultos e crianças. 
Para possibilitar a realização do evento, foram necessários o empenho, a dedicação e a colaboração dos diversos membros da comunidade.
Foram milhares de itens doados para a realização da festa, entre brinquedos, alimentos e o próprio trabalho dos organizadores, que deram o seu melhor para proporcionar às crianças de todo o bairro, um dia repleto de alegrias.
Mas há que se registrar um agradecimento especial ao Sr. ANDRÉ BARBOSA, proprietário da BANCA DE PASTEL DO ANDRÉ. 
O Sr. ANDRÉ nasceu e foi criado no Bairro Jardim São Judas Tadeu, no Município de Sumaré-SP, e tem o carinho e a admiração de toda a comunidade local.



Feirante, comerciante, empresário, o SR. ANDRÉ é casado com a SRA. AKEMI GENKA PAI. 
ANDRÉ é um dos idealizadores do Projeto Amigo das Crianças, projeto que tem seu trabalho pautado nas diretrizes do Plano Nacional de Promoção, Proteção e Defesa dos Direitos das Crianças e Adolescentes à Convivência Familiar e Comunitária, além de ser, também, apoiador de diversas causas sociais. 
Foi padrinho e patrocinador das 7 (sete) festas de dia das crianças realizadas pelo Bairro Jardim São Judas Tadeu.
Com a presente homenagem, buscamos registrar nossos agradecimentos ao Sr. ANDRÉ BARBOSA, pela sua disposição e generosidade em colaborar com a festa do dia das crianças.
São pessoas como ANDRÉ, cidadãos comprometidos com a comunidade, com a qualidade de vida do próximo e seu bem-estar social, que enobrecem e enriquecem nossa cidade, dando-nos a certeza de que um futuro ainda mais rico e brilhante nos aguarda.
Portanto, é com grande alegria e satisfação, que, após ouvido o Plenário, e lida a presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO, solicito que se dê conhecimento ao homenageado, o Sr. ANDRÉ BARBOSA, da BANCA DE PASTEL DO ANDRÉ, em reconhecimento por sua nobre atuação junto à comunidade.

Sala das sessões, 13 de outubro de 2021.
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                                                              Vereador
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