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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a Pastoral da Criança pelos 30 anos de existência em nosso município.  
Dra. Zilda Arns, fundadora da Pastoral da Criança no Brasil, nasceu em 25 de agosto de 1934, em Forquilhinha, Santa Catarina. Tinha 12 irmãos, seis homens e seis mulheres. Em 1982, o diretor executivo da Organização das Nações Unidas (ONU) incentivou um de seus irmãos, Dom Paulo Evaristo Arns, arcebispo de São Paulo na época, a promover na Igreja um movimento para salvar a vida de crianças que morriam de desidratação, ensinando o preparo de soro oral para as mães. 
Ao contar para Zilda, ela acrescentou mais ações que usava como médica pediatra na prevenção da diarreia. Ela associou esse trabalho implantado nas comunidades ao milagre da multiplicação dos pães. Identificou líderes motivados e com espírito de fraternidade cristã para multiplicar nas famílias vizinhas o conhecimento recebido. Deu certo. A Unicef do Brasil chamou Zilda para discutir o Projeto de Redução da Mortalidade Infantil junto ao presidente da CNBB. Com a ajuda de técnicos do Distrito Sanitário de Londrina, formou-se a primeira Capacitação dos Líderes, dividindo o grupo em líderes e coordenadores.
Faleceu em 12 de janeiro de 2010, vítima de um forte terremoto em Cuba, onde estava para implantar a Pastoral.


Em nossa cidade de Sumaré, a Pastoral da Criança e Adolescente neste mês completa 30 anos de existência. A semente plantada pela Dra. Zilda Arns ramificou-se tanto, que nossa cidade é contemplada pelos cuidados da Pastoral há três décadas.
[bookmark: _GoBack]A Forania Cristo Rei é composta por 10 paróquias de nosso município. Á frente da pastoral da Criança em nossa cidade e da Forania estão as Sras. Maria da Consolação Silva dos Santos, Oni do Carmo Teixeira Dias Araújo e Aparecida Rodrigues Pereira.
Em um período que se iniciou em 1° de outubro, a Pastoral andará por todas as paróquias do município, e das que compõe a Arquidiocese de Campinas, realizando a apresentação sobre a história da pastoral e a missão dela em nossa comunidade. Hoje a pastoral está presente nas seguintes paróquias: Nossa Senhora Aparecida, Sant´Ana, São Miguel Arcanjo e Santa Clara, atendendo dezenas e centenas de crianças e suas mães, dando auxilio e acalento para que possam seguir seus duros caminhos.
Portanto, pelos 30 anos de existência da Pastoral da Criança em nosso município, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a Igreja Matriz de Santa Ana, para a paróquia de Nossa Senhora Aparecida e para a Sra. Maria da Consolação dos Santos.

Sala das Sessões, 13 de outubro de 2021.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente



TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Hogdo N° 367/2021 - PROTOCOLO 14008/2021 - 13/10/2021 10:16




