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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


É com honra e grata satisfação que apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Designer Gráfica Jéssica Brenda Alves da Cruz.

Natural da cidade de Campinas, Jéssica e sua família estabeleceram-se em Sumaré há cerca de 15 anos. Moradora da Região do Matão, bairro Jardim Santa Clara, Jéssica possui formação técnica em Informática pela escola Dr. Leandro Franceschini e, atualmente cursa Designer Gráfico na Épic School, de Campinas.
A descoberta da aptidão pelas artes gráficas ocorreu após se dispor a realizar trabalhos de edição de vídeos para a empresa de amigos. A partir dessas experiências, buscou qualificação por meio de formação específica e de qualidade. Essa escolha pelo desenvolvimento de seu talento já produz preciosos frutos, uma vez que, após rigoroso processo seletivo, Jéssica obteve importante destaque no conhecimento da ferramenta Adobe Photoshop, sendo indicada para a seleção nacional do concurso Adobe Certified Associate – ACA World Championship. Foram 43 participantes inscritos em todo o país, e apenas dois selecionados para as finais: Jéssica Brenda Alves da Cruz e Gustavo Oliveira Souza (do estado de Goiás). Esse concurso acontece há 12 anos em todo o mundo e esta é a primeira vez que o Brasil terá representantes nas finais. Sendo assim, é de extrema relevância o destaque conquistado por Jéssica, cidadã de Sumaré, moradora do Jardim Santa Clara, que aos 22 anos de idade representa todo o país num relevante concurso que premia a qualidade técnica e a criatividade no desenvolvimento de projetos gráficos. 
Por conta das restrições sanitárias decorrentes da pandemia, as finais do concurso, excepcionalmente, não ocorrerão nos Estados Unidos; a data marcada é 18 de novembro de 2021, na cidade de São Paulo. A Adobe premiará os projetos de maior destaque em todo o mundo desenvolvidos com as ferramentas Adobe Photoshop e Illustrator.
É tamanha a dimensão da expressividade conquistada por Jéssica, que essa menção se torna singela, pois seu trabalho representa nossa cidade, nosso país e, ainda mais profundamente, representa o poder da vontade, do trabalho, da busca pelo aperfeiçoamento de talentos, da criatividade.
Represento aqui, nosso sincero agradecimento por seu esforço, seu trabalho, pela inspiração que promove no presente e no futuro. Independentemente das premiações de novembro, a lição que sua conduta nos imprime é um prêmio para a vida inteira. Muito obrigado por sua dedicação, empenho e comprometimento!

Diante do exposto, senhor presidente, REQUEIRO, na forma regimental e, após aprovação do Plenário, que seja aprovada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Jéssica Brenda Alves da Cruz.


Sala das Sessões, 13 de outubro de 2021.



Hélio Silva
Vereador (Cidadania)
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