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34ª Sessão Ordinária de 2021

19 de outubro de 2021 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA


Item 1  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 183/2021  -  Autoria: Vereador RODRIGO D. GOMES   -  “Dispõe sobre a denominação da Administração Regional Centro - AR1”.


Item 2  - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 295/2021  -  Autoria: Vereador GILSON CAVERNA   -  “Dispõe sobre a criação, em supermercados e afins, de Pontos Coletores de Óleo Vegetal Usado, e dá outras providências”.


Item 3  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 295/2021  -  Autoria: Vereador GILSON CAVERNA   -  “Dispõe sobre a criação, em supermercados e afins, de Pontos Coletores de Óleo Vegetal Usado, e dá outras providências”.


Item 4  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 297/2021  -  Autoria: Vereador SIRINEU  ARAUJO - “Institui no Calendário Oficial do Município de Sumaré a “SEMANA DE INCENTIVO À ADOÇÃO”, e dá outras providências”


Item 5  - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 301/2021  -  Autoria: Vereador WILLIAN SOUZA – “Dispõe sobre a proibição da aquisição e comercialização no âmbito do Município de Sumaré de materiais sem comprovação de origem oriundos de cemitérios, empresas públicas, concessionária ou prestadora de serviços públicos, bem como aqueles utilizados em instalações residenciais, comerciais e industriais”.







[bookmark: _GoBack]Item 6  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 301/2021  -  Autoria: Vereador WILLIAN SOUZA  -  “Dispõe sobre a proibição da aquisição e comercialização no âmbito do Município de Sumaré de materiais sem comprovação de origem oriundos de cemitérios, empresas públicas, concessionária ou prestadora de serviços públicos, bem como aqueles utilizados em instalações residenciais, comerciais e industriais”.



III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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