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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o CLUBE DE GOLF DE CAMPINAS pela atuação durante a pandemia do novo Coronavírus junto aos trabalhadores do local, uma vez que a atual gestão manteve os empregos dos trabalhadores assim como os benefícios mesmo frente a uma crise jamais vista em décadas. 
A velocidade de propagação do novo Coronavírus provocou crise econômica em escala mundial, afetando o emprego e renda de milhares de pessoas, resultado da necessária paralisação da atividade econômica.  Por outro lado, algumas empresas cumpriram o papel social ao garantir o emprego e renda para milhares de famílias. 
 Nesse sentido, o Clube de Golf de Campinas, situado no Distrito do Matão, em Sumaré–SP, mesmo com as atividades para sócios paralisadas manteve os funcionários, bem como o pagamento dos salários e benefícios. Além disso, os Keds, colaboradores informais que atuam como carregador de bolsa com tacos de golf para o atleta jogar, continuam recebendo cestas básicas fornecidas pelo clube em uma atitude de solidariedade e respeito. 
 Nessa mesma medida, a gestão soube aproveitar o contexto atual para investir em infraestrutura de qualidade na parte externa do clube, assim sendo, beneficiando toda comunidade no entorno com a plantação de grama e calçamento na margem da Avenida Manoel Messias da Silva. 
Diante ao exposto, é de suma relevância destacar nominalmente os responsáveis por toda prestatividade e respeito junto aos trabalhadores do clube: Presidente Jorge Yano, vice-presidente Ricardo Yanamine, secretário Luiz Fernando, tesoureiro Richard Waite, diretores José Augusto, Ivo Iegami e Felipe Gotardo, capitão Richard, vice-capitão Gedielson Silva, gerente Márcia Magrin e professores Caim Canderlei e Jovenilio Soto. 
Portanto, senhor presidente, para reconhecer a atuação da diretoria, gerencia, secretariado, tesouraria e professores frente a pandemia junto aos trabalhadores do local pela manutenção dos empregos e benefícios, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o CLUBE DE GOLF DE CAMPINAS.

Sala das Sessões, 22 de setembro de 2020.
 

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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