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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o SR. ROBSON FERNANDES do SMMUR pela excelência dos serviços prestados para a municipalidade, consequentemente, toda população de Sumaré, ao longo dos 16 anos de carreira enquanto servidor público. 
Desde que o Prefeito Luiz Dalben assumiu o primeiro mandato há cinco anos, o Robson é o gerente de trânsito na Secretaria de Mobilidade Urbana e Rural. A conquista do posto veio como forma de reconhecimento pela relevante atuação enquanto servidor da secretaria. Hoje ele se sente realizado em contribuir com a organização do trânsito de Sumaré há mais de 16 anos. 
Antes, porém, o que poucos sabem, é que Robson jogava futebol. Atuou nas categorias de base do Guarani e União São João, depois jogou profissionalmente no Lemense, da cidade de Leme/SP. Formou-se em educação física e atuou como professor durante dois anos. Ainda assim, foram dias profissionais instáveis que o fizeram abandonar a profissão.
Depois, mesmo morando em Sumaré começou a trabalhar como operador de máquinas em uma empresa de plásticos situada em Araras. Foi lá que aos 23 anos sofreu o acidente que amputou parte do braço. Contudo, a deficiência física jamais foi um empecilho na vida do Robson. Ele se adaptou a realidade e em 2004 prestou concurso para o cargo de agente de trânsito da Prefeitura de Sumaré, sendo aprovado. 
Desde então, apaixonou-se pela profissão que foi aprovado e resolveu deixar a paixão pela educação física de lado pra seguir carreira enquanto servidor público de Sumaré. Hoje, além de marido, pai de dois filhos e avô de um neto, é um profissional exemplar que acredita no que faz, por isso foi agraciado pela atual gestão com a gerência de trânsito de Sumaré. Ainda assim, eventualmente se faz presente nas ruas da cidade pra contribuir como agente de trânsito, sejam em dias de semana, feriado ou finas de semana. Para o Robson não tem tempo ruim. 
Portanto, senhor presidente, pela excelência dos serviços prestados para a municipalidade, consequentemente, toda população de Sumaré, ao longo dos 16 anos de carreira enquanto servidor público, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o SR. ROBSON FERNANDES.


Sala das Sessões, 19 de outubro de 2021. 


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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