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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ




Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, ao “Fome de Bola” pela inauguração da quadra de areia.

O Fome de Bola foi fundada em 1994 pelo Sr. Wagner Santos Souza Dias “Waguinho Dias” que atualmente é Técnico do time Brusque Futebol Clube de Santa Catarina, com sede na Rua Salvador Lombardi Neto, nº 967, Parque João de Vasconcelos, Sumaré/SP, o “Fome de Bola” foi um dos pioneiros centros de treinamento de Futebol de nosso município, e vem a anos contribuindo e incentivando nossos jovens na pratica de Esportes.

[bookmark: _GoBack]No ultimo domingo, 17 de outubro de 2021, o “Fome de Bola” inaugurou mais uma nova atração para à prática de esportes a “Quadra de Areia” uma modalidade que vem crescendo em todo o país e atraindo novos atletas.

 Deste modo, é a presente moção para congratular, a nova atração do Fome de Bola à “Quadra de Areia” em nome do Sr. Waguinho Dias que mesmo de longe, tem um carinho enorme pela nossa cidade. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entregar.

Sala das Sessões, 19 de outubro de 2021.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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