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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, ao Jogador de Futebol Rafael Rogério da Silva, conhecido como “Rafael Ratão” pela estreia no time Frances “FC Toulouse”.

Rafael Ratão nascido em 30/11/1995, natural de Cascavel/PR, e criado desde a infância em nosso querido município de Sumaré, no Jardim Primavera, iniciou sua carreira no Futebol Profissional em 2014 como ponta esquerda no Clube Ponte Preta, e desde então marcou presença e fez a diferença em todos os times que passou, sendo eles: Penapolense, Boa Esporte, Santos B, Guaratinguetá, Albirex Niigata do Japão, Náutico, Chungju H. da Coreia do Sul, Tubarão, Luverdense, Novorizontino, Oeste Fc, Zorya Lugansk da Ucrânia, Slovan Bratislava da Eslováquia e por fim o time atual FC Toulouse da França.

Rafael Ratão, também é conhecido por ser autor dos primeiros gols brasileiros, nas fases preliminares da competição Champions League nesta temporada de 2021, foi peça fundamental na classificação do Slovan Bratilavsa da Eslováquia, time onde jogava anteriormente ao atual FC Toulouse da França. Em entrevista ao ESPN disse “Sensação incrível, um orgulho né? É Champions League, não tem o que falar. Nunca imaginaria disputar uma competição como essa, marcando gol, dando assistência. Sensação única, estou muito feliz. Espero marcar novamente e, se Deus quiser, chegar na fase de grupos”.

[bookmark: _GoBack]
 Deste modo, é a presente moção para congratular, ao Jogador de Futebol Rafael Rogério da Silva, conhecido como “Rafael Ratão” pela estreia no time Frances “FC Toulouse”. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega.

Sala das Sessões, 19 de outubro de 2021.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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