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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE POIO para os TRABALHADORES DA HONDA AUTOMÓVEIS LTDA e SINDICATO DOS METALÚRGICOS DE CAMPINAS E REGIÃO em razão da luta encampada contra o Plano de Demissão Voluntária anunciado pela empresa. 
Há cerca de 10 dias o Sindicato dos Metalúrgicos de Campinas e Região foi surpreendido por um oficio enviado pela Honda Automóveis Ltda. No documento a empresa anuncia um Plano de Demissão Voluntária (PDV) para os colaboradores lotados nas unidades de Sumaré/SP aderirem ou não. O sindicato é contra a medida uma vez que faltam informações evidentes para garantir os direitos e a segurança econômica dos trabalhadores. 
Segundo o PDV elaborado pela empresa e que deverá ser concluído até 29 de outubro para aplicação em janeiro de 2022, os trabalhadores que estiverem interessados na demissão voluntária devem fazer a adesão e aguardar decisão do contratante, ou seja, a escolha dos demitidos ficará a cargo da empresa. Diante dessa situação muitos trabalhadores correm o risco de, mesmo aderindo ao plano, continuar na Honda, com isso, cria-se um desgaste na relação entre empregador e empregado, deixando-os expostos a perseguições e instabilidades. 
Além disso, aqueles que forem desligados mesmo conquistando um novo emprego terão o salário defasado. Hoje a planta de Sumaré tem cerca de dois mil funcionários contratados, com o PDV, cerca de um mil poderão ser desligados. 
Os trabalhadores se reuniram na Assembleia realizada em frente a fábrica da Honda para discutir a proposta apresentada da empresa. O PDV foi negado. Agora, o sindicato aguarda uma nova reunião com a empresa para discutir as diretrizes que irão nortear a discussão. Os representantes da categoria e trabalhadores esperam por uma proposta similar àquela utilizada quando os primeiros trabalhadores foram transferidos para Itirapina, a cerca de 100km de Sumaré. 
Portanto, senhor presidente, em razão da luta encampada contra o Plano de Demissão Voluntária anunciado pela empresa Honda Automóveis Ltda, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE POIO para os TRABALHADORES DA HONDA AUTOMÓVEIS LTDA e SINDICATO DOS METALÚRGICOS DE CAMPINAS E REGIÃO.


Sala das Sessões, 19 de outubro de 2021. 


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
	



TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Hogdo N° 381/2021 - PROTOCOLO 14518/2021 - 19/10/2021 11:00




