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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao empresário e atleta amador Vagner José Ferreira.
Vagner Ferreira popularmente conhecido como “GODÃO”, nasceu em Campinas-SP, no dia 25 de setembro de 1973, filho de Deonilda Denadai Ferreira e Benedito José Ferreira, é casado com Jucélia Fernandes de Melo Ferreira e deste enlace nasceu Bruno de Melo Ferreira.
Morador Sumareense, empresário proprietário da Casa Das Portas do seguimento de esquadrias para construção, com liderança e dedicação em tudo que se propõe a fazer, com dinamismo intenso, sempre almejando o bem-estar de sua família e notadamente da comunidade de sua terra natal.
Iniciou sua formação escolar no Grupo E.E.P.G João Franceschini onde cursou de 1981 a 1988. O 2º foi em Americana na ETEA Paula Souza (Polivalente) onde cursou Técnico em Edificações nos anos de 1989 à 1992.
Começou a Faculdade em 1993 em Itatiba na USF (Univ.São Francisco) onde no mesmo trancou matrícula.
Seu primeiro emprego foi com seu pai em uma loja de materiais de construção no ano de 1989, onde trabalhou até 2005.
A partir de 2005 trabalhou como vendedor, depois como marceneiro até que em 2008 junto com seu irmão Ivan Rodrigo adquiriram uma loja do ramo de esquadrias em geral, onde até hoje está.
Sendo uma pessoa sedentária, de peso elevado (142 kg) em 2010 resolve fazer uma cirurgia bariátrica, onde começou a perder peso chegando a 78 kg. Com peso diminuindo resolve ainda em 2010 mesmo após 3 meses de cirurgia iniciar a pratica de atividades físicas e fazer musculação.
Mas como tudo na vida nem sempre é um mar de rosas, em abril de 2011 seu irmão sofre um acidente de moto e perde a vida e a partir daí entra em depressão. Com a ajuda de um professor da academia no qual indica exercícios aeróbicos começa a correr para tentar sair da depressão.  
Começou com 1 km, 2 km, 5 km, 10 km, 21 km, 42 km e assim por adiante. Em 2016 já com 6 anos de corrida resolveu fazer ultramaratonas a qual a primeira foi da cidade de Maresias à Bertioga percorrendo 75 km.
 	
Em 2019 decide partir para uma distância maior e resolve fazer a UAI (Ultra dos Anjos Internacional) na cidade de Itanhandu-MG, uma Ultramaratona de Montanha, onde a dificuldade aumentava bastante. Consegue terminar em 39 horas e 28’ minutos ficando em segundo lugar geral Surviver (onde a pessoa faz sem auxílio de ninguém, só com sua mochila nas costas). 
Em 2020 com a chegada da pandemia e a não possibilidade de haver provas oficiais, tendo no currículo 9 ultramaratonas, resolve fazer um desafio particular, fazer o conhecido “Caminho da Fé”, um percurso que começa na cidade de Águas da Prata e segue até Aparecida do Norte sendo percorridos 318 km feitos em 81 horas sem apoio, Survivor.
Ainda em 2020 decide fazer a inscrição para o seu maior desafio, participar do evento 1.000 km Brasil 2021, que consiste em percorrer 1000 km em 10 dias em um circuito de 1.175 m na cidade de Engenheiro Paulo de Frontin - RJ. O evento aconteceu no último mês de setembro, porém foram 804,83 km feitos em 8 dias e 3 horas. No 9º dia devido algumas lesões abandonou a competição terminando a prova em 5º lugar. 
Godão, decidiu transformar este desafio numa ação social. Durante a Ultramaratona 1.000 km Brasil 2021, ele incentivou a doação de alimentos e fraldas geriátricas que foram destinadas ao Lar dos Velhinhos de Americana, e ao Grupo de Apoio NISFRAM de Sumaré.
O que era uma válvula de escape para enfrentar a depressão virou um estilo de vida e superação. 
Portanto Senhor Presidente, por este grande exemplo de determinação e dignidade, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para Vagner José Ferreira.

Sala das Sessões, 26 de outubro de 2021.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
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