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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para todos os PROFESSORES, COORDENADORES PEDAGÓGICOS e DIRETORES das ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS e ESTADUAIS de SUMARÉ–SP devido a necessidade de readequação imposta por ocasião do novo Coronavírus. 
Sem aulas presenciais desde a declaração de Emergência em Saúde Pública de importância Nacional declara pelo Ministério da Saúde em decorrência da pandemia pelo novo Coronavírus, alunos, professores, coordenadores pedagógicos e diretores das escolas municipais e estaduais tiveram que se readequar devido a necessidade do distanciamento social para evitar a proliferação do vírus. 
Nesse sentido, a saída encontrada para manter as aulas foi ministrar o conteúdo por videoconferência, uma novidade que exige de cada profissional certa capacidade técnica para manusear a ferramenta de forma adequada para manter a qualidade do ensino. Com isso, além dos instrumentos essenciais como a própria voz, os professores agora também precisam contar obrigatoriamente com pelo menos um celular, tablets ou computador com acesso à internet. 
Nessa mesma medida, soma-se o fato de que os profissionais da educação integram a linha de frente uma vez que os alunos não podem ficar sem aulas para que o ensino e o crescimento educacional não sejam prejudicados. Em suma, é relevante destacar a força e resiliência dos professores, coordenadores pedagógicos e diretores das escolas públicas municipais e estaduais que continuam demonstrando cada vez mais empenho por uma educação básica de qualidade. 
Diante ao exposto, é de tamanha importância que as unidades educacionais CASA BRASIL, CEFEMS – Centro de Formação de Educadores Municipais de Sumaré, CIRASE  - Centro Integrado de Recursos de Aprendizagem e Saúde Escolar, EM ALCIONE APARECIDA FERNANDES PEREIRA, EM ALFREDO CASTRO DONAIRE, EM ANDRÉ DE NADAI, EM ARCO-ÍRIS, EM BORBOLETINHA AZUL, EM DO CAIC ANDRÉ DE NADAI, EM DR. LEANDRO FRANCESCHINI, EM JARDIM BOM RETIRO, EM JARDIM DENADAI, EM JARDIM LÚCIA, EM JARDIM MARIA ANTONIA, EM JARDIM SÃO JUDAS TADEU, EM JOSÉ DE ANCHIETA, EM LASQUINHA DE GENTE, EM MAGDALENA MARIA VEDOVATO CALLEGARI, EM MUNDO ALEGRE DA CRIANÇA, EM OSWALDO RONCOLATTO, EM PALHACINHO DENGOSO, EM PARQUE BANDEIRANTES II, EM PARQUE DAS NAÇÕES, EM PARQUE RESIDENCIAL REGINA, EM PROFª MARTHA SMOLII DOMINGUES, EM RAMONA CANHETE PINTO, EM REINO DA GAROTADA, EM SABIDINHO, EM SANTO TOMAZIN, EM VISCONDE DE SABUGOSA, EM XODÓ DA TITIA, EMEF ANTONIETTA CIA VIEL, EMEF ANTONIO PALIOTO, EMEF PROF.ª ANALIA DE O. NASCIMENTO, EMEF PROF.ª ELIANA MINCHIN VAUGHAN, EMEF PROFª FLORA FERREIRA GOMES, EMEF PROFª  NEUSA DE SOUZA CAMPOS, EMEF PROFª NILZA THOMAZINI, EMEFr D. AUGUSTA RAVAGNANI BASSO, EMEFr Mª APARECIDA DE JESUS SEGURA, E. E. ALICE ANTENOR DE SOUZA, E. E. ANA LUCIA PIERINI, E. E. ANDRE RODRIGUES DE ALKIMIN, E. E. ANGELO CAMPO DALL ORTO, E. E. ANTONIO DO VALLE SOBRINHO, E. E. BELGICA ALLEONI BORGES, E. E. CANDIDO JOSE MARTINEZ, E. E. CECILIA DE NEGRI, E. E. CEL JTO A EE JAYME DE BARROS CAMARA DOM, E. E. CENTRO DE RESSOCIALIZACAO DE SUMARE, E. E. ELYSABETH DE MELLO RODRIGUES, E. E. VEREADOR EUCLIDES MIRANDA, E. E. PROFESSORA IVANI APARECIDA QUEIROZ PEREZ, E. E. JAYME DE BARROS CAMARA DOM, E. E. PROFESSORA JENY BONADIA RODRIGUES SANTARROSSA , E. E. JOAO FRANCESCHINI, E. E. PREFEITO JOSE MIRANDA, E. E. PROFESSORA LEILA MARA AVELINO, E. E. PROFESSORA LEONILDA ROSSI BARRIQUELO, E. E. PROFESSOR LUIS HENRIQUE MARCHI, E. E. LUIZ CAMPO DALL ORTO SOBRINHO, E. E. MANUEL ALBALADEJO FERNANDES, E. E. PROFESSORA MARIA CHEILA ALVES, E. E. PROFESSORA MARIA DE LOURDES MARTINS, E. E. PROFESSORA MARIA IVONE MARTINS ROSA, E. E. PROFESSORA MARIA ROSA CAROLINO DOS SANTOS, E. E. PROFESSORA MARIANINA DE ROSIS MORAES, E. E. MARINALVA GIMENES COLOSSAL DA CUNHA, E. E. PROFESSORA ONDINA PINTO GONZALEZ, E. E. RESIDENCIAL BORDON, E. E. PROFESSOR RUBENS OSCAR GUELLI, E. E. SAVINO CAMPIGLI, E. E. SOLANGE MAURA ALBINO, E. E. PROFESSORA SONIA MARIA MASCHIO BAPTISTA, E. E. VITO CARMINE CERBASI, E. E. WADIH JORGE MALUF, E. E. PROFESSORA WANDA FELIX DE ANDRADE e E. E. PROFESSORA ZORAIDE PROENCA KAYSEL, sejam comunicadas da presente moção. 

Portanto, senhor presidente, para reconhecer os trabalhos, dedicação e empenho, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para todos os PROFESSORES, COORDENADORES PEDAGÓGICOS e DIRETORES das ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS e ESTADUAIS de SUMARÉ–SP  devido a necessidade de readequação imposta por ocasião do novo Coronavírus. 

Sala das Sessões, 16 de junho de 2020.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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