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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para as produtoras Blanc Produtora; Estrada Filmes e Entretenimento; Quimera Produções Artísticas, na figura de Elen Kézia, Heuany Caroliny, Eroni Silva e Márcio Rap, pelo manifesto contra o feminicídio e ação de combate à violência contra as mulheres.  
No último domingo, dia 24/10, foi realizado uma manifestação simbólica na praça Whadi Abrahão Filho, na Vila Yolanda, mencionando a luta das mulheres e a importância de toda nossa sociedade na luta contra o feminicídio. 
[bookmark: _GoBack]O ato idealizado por Elen Kézia, diretora artística da Blanc Produtora, contou com a participação de cerca de 30 mulheres de diversos setores da sociedade, empunhando seus cartazes e entoando palavras de ordem contra os abusos e violências sofridas pelas mulheres.
O produtor executivo Márcio Rap, também da Blanc Produtora, acolheu a proposta e a incentivou para que ocorresse, dado a importância do tema em nossa sociedade. Márcio convidou o grupo de rap feminino “220 Rap”, que são de nossa cidade de Sumaré, para compor e gravar uma música que simbolizasse a causa do combate ao feminicídio e a violência contra as mulheres. O convite se estendeu também, para a cantora Liane Carpani, que muito em breve lançará um documentário com depoimentos de vítimas de violência doméstica.
O grupo “220 Rap” é composto pelas cantoras e ativistas culturais Heuany Caroliny e Eroni Silva. Após algumas reuniões, em setembro iniciaram a produção da música Linda Flor e, no início de outubro, começaram as gravações das cenas para a produção do vídeo clipe da música.
O projeto social procura dar mais visibilidade ao tema feminicídio e, incentivar às mulheres que sofrem de várias formas, a denunciarem seus algozes e, também pedir, mais proteção através de criação de novas leis. E é claro, fazer com que as leis já em vigência, sejam cumpridas com mais rigor.
A previsão para o lançamento da música e seu vídeo clipe será dia 25 de novembro, que é o “Dia Internacional de Combate à Violência contra a Mulher”. Será realizado um ato com mulheres da cidade debatendo o tema e suas consequências. 
A produção da música e do videoclipe é resultado de um trabalho social que envolveu as produtoras Blanc Produtora; Estrada Filmes e Entretenimento; Quimera Produções Artísticas.
Portanto, senhor presidente, pelo manifesto contra o feminicídio e ação de combate à violência contra as mulheres, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para as produtoras Blanc Produtora; Estrada Filmes e Entretenimento; Quimera Produções Artísticas, na figura de Elen Kézia, Heuany Caroliny, Eroni Silva e Márcio Rap.

Sala das Sessões, 26 de outubro de 2021. 


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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