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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE SUMARÉ, na pessoa do Sr. Secretario Municipal de Segurança Pública, RICARDO ZEQUIN, em decorrência do trabalho realizado diante a pandemia de COVID–19, não se furtando dos demais deveres. 
A Guarda Municipal de Sumaré atendeu mais de 1.400 ocorrências entre janeiro e agosto de 2021. O número reflete as atuações realizadas no município para conter aglomerações e festas clandestinas, contribuindo no combate a pandemia de COVID–19. 
A denúncia de descumprimento dos decretos sobre COVID está entre as principais ocorrências registradas pela guarda e desde março do ano passado a GCM tem atuado na linha de frente, realizando operações como Bar Legal, Pancadão e COVID em pontos de visibilidade e grande saturação. Com isso, a corporação consegue contribuir para a diminuição dos índices de contagio e também o de criminalidade.
Além disso, com o avanço da vacina contra COVID na população de Sumaré, muitos cidadãos e cidadãs estão retomando as atividades gradativamente, tendo o apoio da GCM seja no patrulhamento durante madrugadas para conter roubos e furtos ou acompanhando os ciclistas durante passeios pela área rural de nossa cidade. 
Portanto, senhor presidente, na pessoa do Sr. Secretário Municipal de Segurança Pública, Sr. RICARDO ZEQUIN, em decorrência do trabalho realizado diante a pandemia de COVID–19, não se furtando dos demais deveres durante todo cotidiano social, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE SUMARÉ.
Sala das Sessões, 26 de outubro de 2021. 
WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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