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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP

Tenho a honra e grata satisfação em apresentar esta Moção de Aplausos e Congratulações ao senhor José Valério Nogueira, seo Vavá ou seo Valério.
Aos 72 anos de idade, recém completados no dia 11 de setembro deste ano, senhor Valério é um homem que esbanja muita energia, saúde e disposição.
Formado como Técnico de Farmácia, paixão que nasceu ainda criança, aos 08 anos de idade, quando morava em Itaquera (São Paulo- capital), onde também fica o popular “Itaquerão”, que é a casa do seu time do coração (Corinthians).
Seo Vavá para alguns ou seo Valério para outros, como é carinhosamente conhecido, é casado com a enfermeira aposentada dona Izilda Maria Lautenschlager, e pai da também enfermeira Débora Lautenschlager Nogueira, avô coruja do netos João Henrique, 16 anos e de Rafael Astini, 06 anos de idade.
Sobre seu amor pela farmácia, senhor José Valério conta que em 1968, ainda morando na capital paulista, trabalhou na Drogasil, época em que a ditadura havia quatro anos tinha se instalado no Brasil. Sempre militando ao lado dos direitos dos trabalhadores, consciência que adquiriu com sua mãe, dona Vitória (falecida), seo Vavá lembra de um episódios em que chegou a apanhar de policiais, por dar abrigo na farmácia em que trabalhava a manifestantes que eram perseguidos por protestarem contra a ditadura militar.
Nosso homenageado tem em seus pais fonte de inspiração para o que ele escolheu ser e se dedicar sua vida inteira, o amor pela farmácia e pela família. Seu pai o senhor Sebastião Lourenço, mecânico e dona de casa Vitória Cornello Amorim, ambos falecido lhe deixaram o maior ensinamento que foi a amor ao próximo. 
   A paixão pela política, conta ele, foi ensinamento da minha mãe e que sempre dizia que queria conhecer o presidente Luiz Inácio Lula da Silva e dar um lhe um beijo. “Conhecer o presidente de Lula não deu tempo de acontecer, porém um dia, estávamos em uma ato político em Campinas e de encontramos a ex-deputado federal José Genoino, de quem ela também era fã e contamos a ele sobre sua admiração e então Genoino se aproximou dela por trás tapou os olhos dela e perguntou se ela sabia quem era, não tenho reconhecido pela voz, quando ela olho pra trás assuntou com a surpresa e sua pressão arterial aumentou e tivemos que levá-la ao médico, foi um episódio inesquecível”, conta seo Valério emocionado ao lembrar de sua mãezinha.
A vida de Valério é sempre foi marcada pelo ramo farmacêutico, onde início pelos idos da década de 60 e passou por muitas empresas, mas sendo uma pessoa muita ativa e sempre muito curiosa, é também uma amante das palavras e 1980 curso Língua Portuguesa no Pontifícia Universidade de Campinas (PUC-Campinas). Agora em 2021, está cursando o último semestre de Gestão Pública.
Embora avesso a exposição à mídia, fotos, redes sociais e outros,  seo Valério é servidor aposentado da prefeitura de Sumaré, e mesmo continua ajudando e contribuindo não só com o serviço público municipal, onde é vice-presidente do Sindicato dos Servidores Municipais da cidade, como também contribui com servidores de outros sete municípios da Região Metropolitana de Campinas, por meio Farmácia Social, projeto social que desenvolve há seis anos, em parceria com laboratórios farmacêuticos cedendo medicamentos gratuitos à população, em que ele estima já atendido mais de seis mil sumareenses.
Além deste, que já é um importantíssimo projeto social, senhor Valério desenvolve ainda outros como a Associação Evangélica de Campinas, do qual é presidente fundador, nesta cidade onde morou e por ela tem muito amor e carinho. 
 Pela Associação Evangélica de Campinas, são atendidas cerca de 750 famílias  com aulas de músicas, teatro e refeições em período integral, com três pólos na cidade. Com tanta energia desenvolve ainda o projeto Missões Caioa (com povos indígenas) composto por 23 tribos, onde levam medicamentos até eles.   
Com seu jeito simples e humilde de ser e de trabalhar, senhor Valério faz questão de ressaltar algumas parcerias como a FEAC, Instituto Alan Kardec, Lar dos Velhinhos, Igreja do Nazareno, entre outros. 
Nosso homenageado é um homem como dissemos no começo desta moção, cheio de saúde, disposição, vitalidade e acima de tudo de muito amor ao próximo.
 Assim sendo, senhor presidente, quero expressar minha mais profunda gratidão a mais este importante sumareense, que em 2003 escolheu nossa cidade para morar e descansar com sua família, e por dedicar sua vida incansavelmente em favor do próximo. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.

                        Sala das Sessões, 26 de outubro de 2021.
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