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MOÇÃO DE AGRADECIMENTO

EXMO SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao Sr. FABRICIO FELIPE BARBOSA e à “Associação A.M.J.V.E.D” pela colaboração na festa do dia das crianças do bairro Jardim São Judas Tadeu.

 
No dia 30 de outubro foi realizada a 5ª edição da festa das crianças no Distrito de Nova Veneza, foi uma linda festa, e para que a mesma ocorresse, houve empenho, dedicação e colaboração de diversas pessoas.
A primeira edição da festa das crianças do Distrito de Nova Veneza Jardim Vitória, foi no ano de 2015, e começou com simplicidade, mas realizada com muito carinho e dedicação; foi se desenvolvendo e aprimorando a cada ano. 
As crianças aguardam ansiosamente por essa festa, que traz muita alegria para os pequenos, além de ser muito gratificante para todos os envolvidos na preparação da mesma.
Um dos importantes envolvidos para o acontecimento dessa festa, é o Sr. FABRÍCIO FELIPE BARBOSA, nascido em 26/07/1984 no município de Campinas, cresceu e foi criado em Sumaré. É casado há 9 anos e tem 1 filho, sua esposa é a Sra. Camila Aguiar Silva. O Sr. FABRÍCIO, é empreendedor, proprietário da “DSL Log”
Também é importante reconhecer a colaboração das demais pessoas envolvidas para que esse evento ocorresse da forma especial como foi: Sr. Humberto Gonzaga dos Santos, casado com a Sra. Tereza Lisboa. Também registramos nossos agradecimentos à toda a diretoria e integrantes da “Associação A.M.J.V.E.D”, e a Wilson Rocha, Lelê, Valdeci, Jorge, Nicolau, Rodrigo Perna, Marquei Diesel, Welton Zum, Betinho Gil Car, Sr. Miltom, Camila Aguiar, Neta, Lurdes, Vilma Gonzaga, Bet Gonzaga, Hélio Eugênio, Simone e Neno.
Atualmente a festa ocorre para aproximadamente 1400 crianças, com uma estrutura muito maior do que quando houve a primeira edição, graças ao empenho, dedicação e colaboração de todos os envolvidos.
 Com esta homenagem, registramos nossos reconhecimentos e agradecimentos ao Sr. Fabricio, e todos os demais envolvidos na realização do evento “Festa das crianças do Distrito de Nova Veneza”.
Portanto, é com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, que seja lida e após, encaminhada ao homenageado, a presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao Sr. FABRICIO FELIPE BARBOSA e à “Associação A.M.J.V.E.D”, em reconhecimento ao homenageado.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

Obs. Será entregue em mãos

Sala das sessões, 04 de novembro de 2021.
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