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Efetuar a operação tapa buraco em toda extensão da Rua Joaquim Moura dos Santos – Parque Santo Antônio – Sumaré/SP.

			



O vereador Valdir de Oliveira, solicita, nos termos das atribuições legais conferidas no Regimento Interno, que seja submetida a presente indicação ao Plenário, e após deliberação, seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito para que o Poder Executivo viabilize, por meio do departamento competente a operação TAPA BURACO em toda a extensão da Rua Joaquim Moura dos Santos – Parque Santo Antônio – Sumaré/SP.
A presente indicação visa atender à demanda da população que solicita a operação tapa buraco na via pública, visto que os buracos inviabilizam a mobilidade urbana. Sabe-se que é dever da Administração Pública manter as vias em condições de tráfego e proporcionar aos munícipes um trânsito seguro.
Neste sentido, esperamos empenho e atenção especial do Executivo Municipal para com esta indicação, pois se trata de um pleito da população e o atendimento é de suma importância.




Sumaré, 15 de junho de 2020.





Valdir de Oliveira 
Vereador
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