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Projeto de Lei nº__, de 08 de novembro de 2021.

Denomina o Sistema de Lazer nº 01, do loteamento Jardim Luiz Cia e da Praça 3, do loteamento Altos de Sumaré, de Praça Edinelson Marques Gouveia.



O PREFEITO MUNICIPAL DE SUMARÉ,


Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte lei:

Art. 1° O Sistema de Lazer nº 01 com 3.560,00 m², do Loteamento denominado Jardim Luiz Cia e a Praça 3 do Loteamento denominado Altos de Sumaré, áreas contíguas uma a outra, passam a ser denominados como Praça Edinelson Marques Gouveia.

Parágrafo único. A Praça citada acima compreende o Sistema de Lazer nº 01, do Loteamento Jardim Luiz Cia e a Praça 3 do Loteamento Altos de Sumaré, situadas na área compreendida entre as Ruas Vicente Ferreira da Silva e Izidoro Cestari.

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.
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NEY DO GÁS
Vereador
(Cidadania)



JUSTIFICATIVA

Nascido em 21/03/1963, em Campinas e falecido em 14/08/2021 em Campinas. Morador de Sumaré a mais de 40 anos, apesar de lutar contra um câncer na medula por dois anos, foi surpreendido por uma febre no começo de agosto, onde os médicos não conseguiram controlar uma infecção, e fomos surpreendidos pelos médicos que pediram para os filhos assinarem a autorização de uma cirurgia no intestino no dia 10/08/2021, que seria fatal para ele, o mesmo se despediu dos filhos e da esposa com um sorriso no rosto e foi para a cirurgia, porém saiu da mesma entubado e no dia 14/08/2021 e veio a óbito.
Foi casado com Maria de Lourdes Ferreira, sua primeira esposa, por 24 anos, onde teve 4 filhos: Edinelson Ferreira Gouveia, Edilson Ferreira Gouveia, Maria Priscila Ferreira Gouveia e Vivian Ferreira Gouveia, e também foi casado com Maria Lúcio da Silva Gouveia, sua segunda esposa, por 4 anos.
Edinelson Marques Gouveia era uma pessoa muito ativa, amava sua família, era carismático, adorava ajudar as pessoas, mesmo com seu problema de saúde, fazia vários trabalhos socias como técnico de time de futebol em Sumaré, e ajudava as crianças menos favorecidas que amavam o esporte, além disso, ajudava muito na causa animal na cidade de Sumaré.
Como pai, marido, irmão e filho ninguém tem o que dizer, uma pessoa excepcional, adorava viver a vida e ajudar o próximo, em meio a tanta dor, a única coisa que temos a dizer nesse momento é que ele se foi no auge da vida, viveu imensamente esses dois últimos anos, e se pudéssemos escrever uma história, seria a melhor história alguma vez já contada, de um bondoso e amoroso ser humano, que tinha um coração de ouro! Poderíamos escrever milhões de páginas, mas continuaríamos incapazes de dizer o tamanho da nossa dor e o quanto te amamos.

Sala das Sessões, 08 de novembro de 2021.
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Vereador
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