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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, ao Ilmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde, Rafael Virginelli, e a Gestora do Ambulatório de Especialidades, Sra. Paula Natália Muneratti, pela reestruturação do modo de agendamento do Ambulatório de Especialidades Dr. Ernesto Fóffano Neto.
Visando sempre à humanização na saúde, a Prefeitura de Sumaré reestruturou o modo de agendamento de consultas de retorno no Ambulatório de Especialidades Dr. Ernesto Fóffano Neto. Foi implantada a Central de Atendimento, que funcionará de segunda a sexta-feira, das 7 às 17 horas. Por meio dos telefones 3399.6007 / 3399.6014 / 3399.6024, os munícipes entrarão em contato com a unidade, deixando o nome para realizar o cadastro, sem precisar sair de casa. A Central entrará em contato realizando a triagem e agendando a consulta ou procedimento.
Durante a pandemia, muitos munícipes não agendaram ou compareçam às consultas e também alguns procedimentos foram momentaneamente paralisados, o que gerou uma demanda reprimida no sistema. Com esse novo formato piloto, a Prefeitura vai agilizar o atendimento e trazer mais conforto aos moradores, que não vão precisar sair de casa para realizar o cadastro e terão o mês todo para fazer o procedimento.
De acordo com a Gestora do Ambulatório, Sra. Paula Natália Muneratti, por orientação do Prefeito Luiz Dalben, os colaboradores estão realizando alterações na logística de agendamento e implantando o projeto piloto da Central de Atendimento, que estará disponível o mês todo para as pessoas realizarem o cadastro para posterior agendamento de consultas. Será uma triagem via telefone, com intuito de orientar os munícipes e encaminha-los para os médicos, diminuindo o número de consultas perdidas. O procedimento otimizará tempo, uma vez que os munícipes sairão do Ambulatório com a consulta de retorno agendada. Com essa restruturação, a população poderá agendar suas consultas com mais conforto e agilidade, sem precisar sair de casa.
O Secretário de Saúde, Rafael Virginelli, expôs a preocupação do Prefeito Luiz Dalben em ofertar uma saúde humanizada, digna e de excelência. Por mês, o Ambulatório de Especialidades atende mais de 6 mil pessoas que passam por consultas. Pensando em facilitar a vida da população, a Prefeitura está reestruturando o sistema e qualificando o modo de agendamento no Ambulatório de Especialidades. 
É do conhecimento de todos que a Saúde tem sido prioridade em Sumaré desde 2017, e que o Prefeito Luiz Dalben, com a contribuição do Deputado Estadual Dirceu Dalben e de toda a equipe, tem por meta ofertar uma saúde humanizada e de qualidade, sempre visando facilitar e agilizar o atendimento e a vida da população.
Durante a pandemia, muitas pessoas ficaram com medo de ir ao médico e de agendar suas consultas. Agora, essa demanda reprimida está crescendo e é preciso ofertar mecanismos para zerar a fila. Para isso, a Prefeitura tem realizado mutirões pré-agendados aos sábados no Ambulatório e tem ampliado a oferta de vagas. A reestruturação no sistema de agendamento irá agilizar o agendamento e o comparecimento às consultas, além de gerar mais segurança para a população, que precisará comparecer na unidade apenas na data da consulta. 
Este Vereador, conhecedor das aflições dos munícipes e da alta demanda existente no setor da saúde, parabenizo o Prefeito Luiz Dalben, o Deputado Estadual Dirceu Dalben, e todos demais envolvidos, que tão prontamente não estão medindo esforços para o êxito deste projeto. Que fique registrado nos anais desta Casa o desejo de sucesso e consolidação a este tão importante projeto, a fim de que possa ser expandido a todos os postos de saúde da nossa cidade, trazendo assim dignidade aos mais vulneráveis, e fazendo do município de Sumaré uma referência na Região Metropolitana. 
Sendo assim, pelas razões acima expostas, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente moção, solicitando também, caso aprovada, que seja transmitido seu inteiro teor a todas autoridades homenageadas.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 08 de novembro de 2021.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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