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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a EQUIPE MÉDICA DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA da UPA Macarenko pelo atendimento realizado as vítimas do acidente ocorrido domingo (7) no Jd. Lucélia, em Sumaré. 
Um carro desgovernado atingiu pelo menos quatro pessoas que estavam em uma festa de aniversário na noite de domingo (7). O caso aconteceu no Jd. Lucélia e um homem, o irmão do aniversariante, não resistiu aos ferimentos e morreu no local. 
O acidente aconteceu na Rua Argentina por volta das 18h50. Devido a força do impacto provocado pela batida, uma árvore chegou a cair e muitas mesas e cadeiras ficaram quebradas e espalhadas no local do acidente. 
Cerca de 50 pessoas participavam da festa quando o acidente aconteceu. Segundo as testemunhas e autoridades presentes a motorista que dirigia o carro apresentava sinais de embriaguez depois de ter consumido bebida em um bar próximo do local da festa onde o acidente ocorreu. 
Os outros três atropelados tiveram ferimentos de diferentes complexidades e foram prontamente atendimentos pela equipe médica de plantão na UPA Macarenko, evitando uma perda ainda maior. 
Ademais, cumpre ressaltar que este parlamentar esteve na UPA, enquanto paciente da unidade, no dia em que o acidente ocorreu e pude verificar todo atendimento supracitado. Portanto, presenciei de perto a dedicação dos profissionais frente a tamanha complexidade que é cuidar de pacientes feridos em acidente de trânsito. 
Mesmo com tamanha tensão as equipes mantiveram o foco, dando conta das questões pertinentes ao atendimento de urgência e emergência com a excelência conhecida por todos. Contudo, diante ao exposto, far-se-á necessário dar conhecimento da presente moção para todos os trabalhadores envolvidos no atendimento das vítimas, a saber: técnicos de enfermagem Adclecia, Talita e Milena, enfermeiros Dafiny, Cássio, Walquiria e Suellen, técnica de gesso Elisangela, ortopedista Dr. Brito, emergencista Dr. Luiz Fanucci e médico responsável Dr. Heleson Alves de Castro. 
Portanto, senhor presidente, pelo atendimento realizado as vítimas do acidente ocorrido domingo (7) no Jd. Lucélia, em Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a EQUIPE MÉDICA DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA da UPA Macarenko.


Sala das Sessões, 09 de novembro de 2021. 


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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