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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
É com grande sentimento de solidariedade que apresento a presente MOÇÃO DE APOIO para a vereadora PAOLLA MIGUEL por ocasião dos lamentáveis fatos ocorridos durante sessão plenária na Câmara de Campinas, quando um grupo de manifestantes contrários à vacina da Covid-19 agrediu a parlamentar com ofensas racistas e preconceituosas. 
Como sabemos, o parlamento é o foro ideal para o exercício da cidadania e da democracia e jamais pode ser confundido com espaço para a prática de agressão e violência de qualquer natureza. Racismo, como o sofrido pela vereadora Paolla enquanto fazia uso da palavra, não é liberdade de opinião. É discurso de ódio já tipificado no ordenamento jurídico brasileiro e deve ser combatido com o rigor da lei.
Diante da gravidade dos fatos registrados pela TV do legislativo campineiro, este parlamentar se coloca incondicionalmente ao lado da vereadora agredida e expressa total solidariedade para que ela possa enfrentar mais esse momento com a mesma dignidade e firmeza com que conduz seu mandato legitimamente conquistado pelo voto popular.
Todo ato racista deve ser repudiado com firmeza. Só assim poderemos caminhar para construir uma sociedade mais justa, igualitária e balizada nos mais caros princípios da democracia.   
Este parlamentar aproveita ainda para parabenizar o presidente da Câmara de Campinas, vereador Zé Carlos, que prontamente advertiu o público e solicitou providências imediatas para identificar os autores das práticas criminosas.
Portanto, senhor Presidente, pela gravidade e indignação diante dos fatos ocorridos no vizinho município de Campinas, e repudiando com veemência atos de racismo e discriminação de todo tipo, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APOIO para a vereadora PAOLLA MIGUEL. 
Sala das Sessões, 09 de novembro de 2021.

WILLIAN SOUZA
VEREADOR-PRESIDENTE
Partido dos Trabalhadores
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