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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Dorival Gomes Barroca”, conforme Decreto legislativo nº 409, de 20 de maio de 2015, a Adriana Regina Tognetta.

Adriana, nasceu em Campinas, em 04 de abril de 1972, filha de Alcides Tognetta e Maria Aparecida Rossi Tognetta, neta de Raphael Rossi, Risolina Rossi, Olívio Tognetta e Elvira Tognetta, mãe de Patrick Tognetta Cardoso dos Santos.

Moradora de Sumaré há longos anos, seu espírito de empreendedorismo e liderança manifestou-se desde cedo, dedicando-se ao estudo da arte e a realização de projetos culturais, impactando milhares de vidas. 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Iniciou sua formação escolar no Grupo Escolar Prof. André Rodrigues de Alkmin, Escola Municipal José de Anchieta e Escola Estadual Dom Jayme de Barros Câmara. O colegial foi concluído, em Americana, na Escola Salesiano Dom Bosco.

Continuando seus estudos, agora em nível superior, concluiu o curso de Teatro, TV e Cinema na Arte Studio em Campinas (2000 a 2004), depois cursou Tecnologia em Gestão Pública na Universidade Anhanguera – UNIDERP – Sumaré (2013 a 2015). Entre os anos de 2015 e 2017, cursou um MBA Executivo em Gerenciamento de Projetos, na Universidade Cândido Mendes – UNCAM Rio de Janeiro. Executiva em Sustentabilidade Aplicada aos Negócios - Orientação para gestores (2013) – FGV – Fundação Getúlio Vargas.

No ramo empresarial foi proprietária das casas de eventos Tenda 11, Café Expresso, Espetaria (na Av. Rebouças), além da loja de informática Dom Barreto.
 
Há 19 anos, fundou a Mundo Eventos LTDA e especializou-se em projetos culturais, eventos corporativos e sociais para prefeituras, empresas privadas, institutos diversos e ONG's. Entre os eventos importantes no portfólio da empresa estão:

- Estrutura e cerimonial de inauguração dos escritórios da Petrobrás Paulínia, transformando o município em uma de suas bases; 

- Coordenação do cerimonial da “RMC” no Hotel Royal Palm Plaza em Campinas - evento da Fundação Sustentar 2010; 

- Produção completa do "Semi 2004” - evento voltado para a terceira idade, com duração de uma semana, com palestras, através de palestras, atividades físicas, shows e recreação; 

- Cerimoniais de diplomacia, honrarias, aniversário da cidade e posse do Município de Monte Mor/SP 2013, 2014, 2015 e 2016; 


- Natal das luzes 2004 - Paulínia/SP - 15 dias de duração, 56 shows musicais com patinação no gelo, atores e cantores, desfiles de carros antigos, entre outras atrações.  

A Mundo Eventos foi responsável 100% pela produção do evento desde sua idealização até a execução, contratando equipe, gerenciando programação, divulgando para o público, etc; 

- Criação e confecção dos figurinos da terceira idade para o Evento JORI - Paulínia/SP.  (2013 e 2014); 

- Baile em Homenagem ao Dia do Professor (2014) - Monte Mor/SP, empresa responsável pela operação do evento, com atribuições como contratação de banda, recepcionistas, seguranças, buffet, som, iluminação, palco, etc;

Adriana, também atuou em seus projetos, veja:

- Atriz do Musical - TV Colosso (personagem Priscila) de 1993 à 1998; 

- Mestre de cerimônias e diretora de palco dos eventos Sábado Mania da EPTV Campinas de 2003 à 2007;

- Produtora e atriz dos espetáculos infantis para o Centro Boldrini em Campinas de 2004 a 2014;

- Produtora do “Carnaval “de Sumaré e Paulínia 2013, 2014 e 2015;

- Produtora Executiva do Projeto – Revirada Cultural – Sumaré 2014;

- Produtora do projeto "Festival de Rock - Geleia com Mel” - Sumaré 2015 e 2019; 

- Produtora do Projeto “Natal Encantado” - Sumaré/SP -  2015/2018/2019; 

- Produtora do concurso "Miss Paulínia" 2010, 2011 e 2012; 

- Produtora de “Carnaval das Arábias” - responsável pela cenografia e decoração para o Clube Recreativo de Sumaré/SP; 

- Gravação de programas infantis (com personagem Ednecca) – Programa da Valeska- para a TV Band 2006, 2007, 2008, 2009, 2010 e 2011; 

- Produtora executiva e atriz do projeto em 2010, 2015 “Ednecca e as Cores da Vida, apoiado pelo PROAC e Secretaria do Estado da Cultura de São Paulo, e em 2018 e 2019 o projeto foi apoiado pelo PRONAC, Secretaria de Cultura do Governo Federal no Município de Sumaré; 

- Produtora, autora e atriz do projeto “A Boneca e a Floresta” - PRONAC - Sumaré 2015, 2016 e 2021; 



- Produtora, autora e atriz do projeto “Todas as Cores do Mundo” PROAC – Sumaré 2017, 2018 e em 2021 apoiado pelo PRONAC. O projeto levou oficinas de teatro, dança e inclusão social para crianças do Município de Sumaré; 

Adriana Tognetta e a Mundo Eventos têm um longo caminho percorrido e nessa trajetória, onde a arte e a cultura são protagonistas, o brilho no olhar de adultos e crianças é o que as faz seguir, com a mesma dedicação de sempre, bagagem acumulada e a esperança - sempre VIVA - de sensibilizar cada vez mais pessoas através dos seus eventos. 

Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa    de Leis para a “Medalha Dorival Gomes Barroca”


[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 11 de novembro de 2021.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
Partido Social Cristão



TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png




image2.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image3.png
Requer imento N° 45/2021 - PROTOCOLO 16368/2021 - 11/11/2021 10:21




