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MOÇÂO DE APELO


E com grande tristeza que faço esta moção de Apelo a FEBRABAN e aos órgãos competentes de saúde e sanitário tantos municipal quanto estadual em diligencias a cidade pude constatar o descaso e a humilhação com os clientes dos bancos no município de Sumaré.
Muitos expostos ao sol sem nenhuma condição humana de permanecer ao relento viram mais e pais com crianças de colos e idosos nas filas aguardando sem nenhuma proteção ou acolhimento por partes das agencias bancarias  alem disso o descumprimento das leis municipais com relação ao tempo de espera.

Considerando que o município de Sumaré tem lei que regulamento o tempo de no Maximo 20 minutos, mas o que vemos e pessoas em longas horas de espera.

Por isso venho nesta moção de apelo solicitar ao governo do Estado e a FEBRABAN que adéqüem seus horários e agencias para atendimento dos seus cliente e munícipes de Sumaré respeitando a humanização no atendimento com seus clientes .

Considerando que a nossa região se encontra na fase amarela do plano São Paulo , vale lembrar que Supermercados ,shoppings ,ônibus entre outros podem manter um números maior dentro de seus estabelecimento porque as agencias bancarias não podem fazer um melhor atendimento e acolhimento dos seus  clientes que pagam por isso incluído na taxa de suas contas bancárias.

Espero que os órgãos competentes olhem com carinho esta situação e assim tomando as devidas providencias 

Sala das Sessões  5 de Outubro de 2020 



RUDINEI LOBO 
vereador
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