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32ª Sessão Ordinária de 2020

6 de outubro de 2020  15 horas

I – EXPEDIENTE:

a) Votação da Ata da Sessão anterior;
b) Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
c) Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA:

Item 1  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 15/2019  -  Autoria: Vereador RONALDO MENDES   -  "Institui o Projeto Antipichação no Municipio de Sumaré - SP"


Item 2  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 156/2019  -  Autoria: Vereador WILLIAN SOUZA   -  "Dispõe sobre a instituição das festividades realizadas pela Paróquia Santa Teresinha do Menino Jesus no calendário oficial do Município de Sumaré/SP e dá outras providências. (DV)"


Item 3  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 129/2020  -  Autoria: Vereador PROF. EDINHO   -  "“Institui o Programa Municipal de Políticas Públicas, visando a “Geração de Emprego e Renda”, Qualificação Profissional, Inserção no Mercado de Trabalho, Município de Sumaré/SP e dá outras providencias.”"


Item 4  - Discussão e votação do Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 145/2020  -  Autoria: Vereador PROF. EDINHO   -  "“DISPÕE SOBRE A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE EDUCAÇÃO FINANCEIRA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ENSINO MÉDIO DE SUMARÉ”"


Item 5  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 145/2020  -  Autoria: Vereador DUDÚ LIMA   -  "DISPÕE SOBRE A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE EDUCAÇÃO FINANCEIRA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ENSINO MÉDIO DE SUMARÉ"
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