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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, adote providências urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:
Troca de lâmpadas queimadas e com luz fraca em postes de iluminação pública.
Local: Todas as ruas e praças públicas em que a substituição seja necessária no bairro Jardim Primavera.
JUSTIFICATIVA
Atualmente, parte das ruas do referido bairro se encontram com lâmpadas queimadas em alguns postes de iluminação pública, ao passo que em outros postes a luz é tão fraca que chega a ser ineficiente, o que tem gerado muitos problemas, principalmente no que diz respeito à segurança e integridade física das pessoas que circulam pelo local, já que uma via sem iluminação aumenta muito as chances de cometimento de crimes.
Nesse sentido, é essencial e de primordial importância que esta Administração realize com brevidade a troca das lâmpadas queimadas e com luz fraca em todos os postes de iluminação pública dispostos nas ruas do bairro em questão, visto que uma iluminação pública de qualidade impacta diretamente na segurança dos moradores locais.
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 16 de novembro de 2021.
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