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39ª Sessão Ordinária de 2021

23 de novembro de 2021 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 158/2021 - Autoria: LUCAS AGOSTINHO - Denomina UBS Antonia Maria de Araújo a UBS Ypiranga (volta de vista requerida pelo próprio autor).


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 325/2021 - Autoria: EDGARDO JOSE CABRAL - Dispõe sobre o descarte de medicamentos vencidos ou impróprios para o consumo e seringas sem uso nas farmácias e drogarias no Município de Sumaré e dá outras providências (volta de vista requerida pelo Ver. João Maioral).


Item 3 - Discussão e votação da Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 292/2021 - Autoria: HÉLIO SILVA, JOEL CARDOSO, ANDRE DA FARMÁCIA - Emenda Aditiva ao PL 292/2021


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 292/2021 - Autoria: HÉLIO SILVA, ANDRE DA FARMÁCIA, JOEL CARDOSO - Dispõe sobre a obrigatoriedade das Concessionárias de Serviços Públicos a limpeza das faixas de servidão sob as redes e linhas de distribuição de energia elétrica, gás, linha da malha ferroviária, rodovias atuantes e oleoduto.





III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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