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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Venho, por meio deste documento, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requerer que oficie ao Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, estude e verifique a viabilidade de realização de limpeza geral e corte de mato no Cemitério Municipal da Saudade.
Justificativa
Como muitos de nós vem notando, várias pessoas têm reclamado constantemente a respeito da manutenção precária do Cemitério Municipal da Saudade, principalmente no que tange à limpeza e aos cortes de mato, que têm sido realizados com uma frequência cada vez mais baixa. Há de se lembrar que em locais com mato alto e muita sujeira existem muitas pragas urbanas, como baratas e um de seus principais predadores, o escorpião, este último sendo muito perigoso aos seres humanos, devido ao seu potente veneno que, em casos mais graves, pode até nos levar à morte.
Além da questão sanitária exposta acima, é de conhecimento geral da população que no dia 2 de novembro se comemora o Dia de Finados, e para que possamos vivenciar essa data da melhor e mais humana maneira possível, é necessário que o cemitério esteja em boas condições de aspecto visual para o público que irá prestar suas homenagens a seus entes queridos.
Pelos motivos expostos acima, peço a esta administração que providencie uma limpeza geral e o corte de mato no Cemitério Municipal da Saudade.
Sala das Sessões, 30 de setembro de 2020.
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