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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL


Venho, por meio deste documento, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requerer que oficie ao Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, estude e verifique a viabilidade de recapeamento geral da rua Filomena Braga Coral, no bairro Jardim Alvorada, neste Município de Sumaré.
Justificativa
O asfalto da via mencionada encontra-se totalmente deteriorado em praticamente toda a sua extensão. Além disso, moradores e usuários da referida rua já efetuaram diversas cobranças aos setores competentes, porém, até o presente momento nenhuma providência foi tomada. Há de se mencionar também que é inviável simplesmente tapar os buracos da via, uma vez que já existem ali verdadeiras crateras que demonstram o verdadeiro descaso da Prefeitura para com os munícipes. A solução seria realizar em toda a extensão da via um recapeamento geral, ato que seria de grande utilidade para os moradores da região, além de melhorar a segurança no trânsito local. 
Diante do exposto acima, indico ao Sr. Prefeito Municipal que providencie, através do setor competente, o recape asfáltico no local mencionado com a maior urgência possível.
Sala das Sessões, 06 de outubro de 2020.
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