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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com grande entusiasmo e firmeza que apresento a presente MOÇÃO DE APOIO às BRIGADAS MÉDICAS HENRY REEVE, para que seja concedido a esses médicos e médicas o Prêmio Nobel da Paz no ano de 2021 pelo reconhecimento a grandeza do gesto profundamente humano e solidário no combate a pandemia do Coronavírus, bem como o papel cumprido por esses profissionais em nosso país durante o Programa Mais Médicos. 
A população brasileira já tem conhecimento do humanismo praticado pelos médicos e médicas de Cuba por ocasião da saudosa experiência de trabalho destes profissionais por meio do Programa Mais Médicos, realizado em diversas partes de todo Planeta há décadas. A primeira missão ocorreu em 1963, na Argélia. Desde então, em nome da dignidade e humanidade, Cuba tem o compromisso com a saúde universal da população mais humilde através das missões humanitárias pelos quatro continentes do mundo. 
Esses trabalhos são realizados por brigadas em mais de 60 países com médicos especializados em desastres e grandes epidemias. Atualmente, com a pandemia do Coronavírus, que causou a morte de milhares de pessoas no mundo inteiro, as brigadas cubanas mais uma vez se dispuseram de solidariedade e respeito a vida humana ao atuar em dezenas de países com dificuldades para enfrentar a pandemia, inclusive aqueles considerados de alto desenvolvimento socioeconômico como é o caso da Itália. 
Diante ao trabalho notável até mesmo os Estados Unidos, país que impõe um embargo econômico cruel junto a pequena ilha de Cuba, teve o Conselho Municipal de São Francisco, na Califórnia, para realizar convênios com os cubanos no intuito de obter apoio das Brigadas Médicas Henry Reeve contra o Coronavírus.  
Essa moção de apoio, após submissão ao Plenário, caso aprovada, que seja encaminhada para a Academia Real das Ciências da Suécia (Lilla Frescativägen 4A, 114 18 Stockholm, Suécia), Consulado Geral de Cuba (R. Cardoso de Almeida, 2115 - Sumaré, São Paulo - SP, 01251-001), Organização das Nações Unidas (R. Boa Vista, 150 - Centro – São Paulo - SP, 01014-001), Congresso Nacional (Palácio do Congresso Nacional - Praça dos 3 Poderes, Brasília - DF, 70160-900), Ministério das Relações Internacionais (Palácio Itamaraty, Esplanada dos Ministérios - Bloco H, Brasília/DF – Brasil - CEP 70.170-900), Ministério da Saúde (Esplanada dos Ministérios, bloco G, 2º andar, sala 210, CEP 70058-900, Brasília – DF), Organização Pan-americana de Saúde (Setor de Embaixadas Norte, Lote 19, 70800-400 Brasília, DF, Brasil, Caixa Postal 08-729, 70312-970 - Brasilia, DF, Brasil), Escola Latino-Americana de Medicina (Carretera Panamericana Km 3 1/2, Carr. Panamericana, La Habana 19108, Cuba)
Portanto, senhor Presidente, para que seja concedido a esses médicos e médicas o Prêmio Nobel da Paz no ano de 2021, pelo reconhecimento a grandeza do gesto profundamente humano e solidário no combate a pandemia do Coronavírus, bem como o papel cumprido por esses profissionais em nosso país durante o Programa Mais Médicos, requeiro, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APOIO às BRIGADAS MÉDICAS HENRY REEVE. 

Sala das Sessões, 06 de outubro de 2020.

 

WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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