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MOÇÂO DE PESAR 

E com muitas tristeza que apresentamos essa moção de pesar pelo passamento do  Pasto MOISES ALVES MARTINS, mais conhecido como Pastor Moisés, nasceu em 10/05/1945 na cidade Rio Formoso PE .
 Logo cedo mudou se para Usina de Açúcar da Serra em Ibaté, passando pelas cidades de: Sta Barbara do Oeste e Sumaré, onde moravam seus pais e 14 irmãos (4 Homens e 10 Mulheres). 

Conheceu sua esposa Yeda de T Piza, casandose aos 21/12/1968, com quem teve 05 filhos: Isac, Silas, Israel, Lídia e Léa. Filho de Pastor, teve também seu chamado para o Ministério Pastoral, deixando pra traz um sólido emprego na empresa Light S.A., em Várzea Paulista, para assumir uma Igreja em Tabatinga/SP em meados de 1979. 

Em 1982 assumiu o Pastoreamento da Igreja Batista de Vinhedo, onde administrou a construção do maior Templo da cidade durante seus 06 anos de contribuição. Convidado pelo Pastor da Igreja Menonita de Valinhos, mudou-se com sua família onde serviram aquela igreja por mais 03 anos, e também voltou a trabalhar na empresa EATON, antiga Clark.

 Finalmente, meados de 2001 adquiriu seu 1º Apartamento na cidade de Sumaré, passando então a ajudar as Igrejas nessa cidade e também a Batista Emanuel em Nova Odessa. 
Permaneceu na Região, desde então contribuindo na construção e reformas de casas de membros das igrejas e congregando na comunidade evangélica onde era conhecido pelo bordão: “Oh Glória”.

Faleceu no ultimo dia 25/09/2020, em sua residência, deixando um legado aos 05 filhos e 11 netos, genros e noras, e o cumprimento das escrituras que diz: “7 Combati o bom combate, acabei a carreira, guardei a fé. 8 Desde agora, a coroa da justiça me está guardada, a qual o Senhor, justo juiz, me dará naquele Dia; e não somente a mim, mas também a todos os que amarem a sua vinda.” 2 Timóteo 4:7-8




Sala das Sessões 06 de Outubro de 2020 
RUDINEI LOBO
Vereador
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