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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para o Campeão da Copa Messias Mendonça “Jabuti” o time Unidos do Virgílio Basso.

A referida Copa, teve por objetivo homenagear o Sr. Messias Mendonça (In memória), que foi um dos fundadores do time Unidos do Virgílio Basso, e atuava na direção do time desde 1991.

A final da referida Copa ocorreu no último domingo, 21 de novembro de 2021 as 09:00 no Centro Esportivo de Sumaré, localizado na Rua Sebastião Raposeiro Júnior, Vila Yolanda Costa e Silva entre os times Unidos do Virgílio Basso e João Paulo II, o qual o Unidos do Virgílio Basso se consagrou campeão pelo resultado de 1 x 0.

Deste modo, é a presente moção para congratular, o Campeão da Copa Messias Mendonça “Jabuti” o time Unidos do Virgílio Basso, pela brilhante participação desempenhada ao decorrer da Copa, sempre com muita garra e determinação que os levaram a conquista deste tão estimado Título. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa fazer a entrega.

[bookmark: _GoBack]
Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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