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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE  SUMARÉ


Chegou ao conhecimento do gabinete deste Vereador a justa reivindicação dos moradores do bairro Jardim Primavera, sobre a necessidade de ronda preventiva da Guarda Municipal na travessia da Avenida Julia de Vasconcelos Bufarah com a Rua Domingos Provedel, para maior segurança daqueles que utilizam do ponto de transporte público localizado na referida travessia. 
  
Nos últimos meses, os moradores têm sido alvo de ameaças por parte de pessoas mal-intencionadas e usuários de drogas, causando pânico na população local devido à ocorrência constante de assaltos e assédios, em especial as moradoras da localidade, tendo em vista que a maioria dos usurários deste ponto de ônibus são mulheres.

Entendendo ser dever do Poder Legislativo Municipal propor, fiscalizar e apresentar soluções que beneficiem e tragam maior segurança a sociedade, indico à Mesa que, na forma regimental e depois de ouvido o Plenário, solicite ao Exmo. Prefeito Municipal de Sumaré e ele determine à Guarda Municipal de Sumaré que realize ronda preventiva diária no período das 5:00 às 6:00 da manhã, horário em que os fatos relatados acima ocorrem com maior frequência, a fim de evitar riscos a segurança dos munícipes.

Sala de sessões, 08 de novembro de 2020.

Dr. Sergio Rosa
Vereador-PDT
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