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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
É com grande clamor que apresentamos a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM do Estado de São Paulo devido a obra realizada pelo empreendimento comercial ATACADÃO S/A na Rodovia Virgínia Viel Campo Dall’orto. 
A rede de supermercados Atacadão S/A inaugurou uma nova loja em Sumaré durante o mês passado. Com uma área total de 5.600 m², localizada na Rodovia Virgínia Viel Campo Dall’orto, a nova unidade conta com 26 checkouts e 260 vagas para estacionamento. A rede ainda oferece milhares de produtos. 
Contudo, a obra realizada pelo Atacadão aparenta irregularidades visíveis para quem passa pelo local. Tem erosão de terra, rachaduras em paredes de concreto, saída de água pra locais inadequados e o acumulo de lama. Tudo isso muito próximo da pista supracitada. 
Devido a tais desafios, e considerando o tamanho do empreendimento, bem como a quantidade de água que é descartada pelo mercado, a pista ficará deteriorada tão breve e de tal modo que os motoristas que transitam pelo local ficam à mercê de acidentes fatais.  Por isso, a necessidade de entender a real situação sobre o desafio em tela para que se possa encontrar uma solução palpável entre as partes a fim de evitar acidentes. 
Portanto, senhor Presidente, devido a obra realizada pelo empreendimento comercial ATACADÃO S/A na Rodovia Virgínia Viel Campo Dall’orto, requeremos, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO ao DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM do Estado de São Paulo.  
Sala das Sessões, 23 de novembro de 2021.
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