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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ, 

É com um sentimento de enorme tristeza que apresentamos aos nobres Edis esta Moção de Pesar pelo falecimento de um grande cidadão, o Sr. Sebastião Noveleto (Duda), 66 anos, falecido no último dia 17 de novembro.
Duda, como era conhecido, nasceu em Sumaré onde desde de cedo trabalhou com seus pais para ajudar em casa. Trabalhou nas agências dos correios como carteiro e durante o ensino médio foi bancário, até que ingressou na Prefeitura Municipal de Sumaré, onde trabalhou com muita dedicação, até a sua aposentadoria. Ele também era radialista e tinha um programa na Rádio Líder de Sumaré, Canta Sertão. 
Após sua aposentadoria, o Sr. Duda ainda com muita disposição e força de vontade foi assessor parlamentar nesta casa de lei, onde auxiliou na criação e implantação do projeto Parlamento Jovem se dedicando a realizar palestra em diversas escolas do município mostrando a importância do legislativo na vida de todos os cidadãos. 
Ele era atuante politicamente e foi candidato a vereador por duas oportunidades na nossa cidade e tinha como meta auxiliar as organizações beneficentes de Sumaré. Ele sempre foi muito prestativo e sempre trabalhou buscando recursos para tais instituições, pois sabia da importância dessas para a cidade, e para isso organizava e participava de bingos e festas beneficentes. 
Duda era pai de duas filhas, Cintya Maria Noveleto e Mayara Cristina Noveleto e era casado, desde 1985 com a Sr. Maria Bernadete Docarmo Silva Noveleto. Foi um excelente pai e um homem de muita honra e simplicidade, nunca abandonou sua fé e sempre era preocupado com o próximo. 
Lutou contra um câncer sem nunca reclamar de nada, sem nunca deixar de se preocupar com os outros e sempre confiante em Deus, com quem descansará eternamente. 
Cabe a nós, desejar a seus familiares e amigos que tenham força para superar a dor da perda e da ausência de um amigo, um pai e sobretudo uma grande pessoa. Reiteramos nossas sinceras condolências e manifestamos nosso profundo respeito e rogamos para que Deus traga conforto aos corações enlutados. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos e que o Sr. Sebastião Noveleto (Duda) descanse em paz.  
Sendo assim, diante do exposto, requeiro, após ouvido o Plenário, a inserção em Ata de votos de pesar pelo falecimento do Sr. Sebastião Noveleto (Duda) e que do fato, dê ciência aos seus familiares.
Câmara Municipal de Sumaré, 23 de novembro de 2021.
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GILSON CAVERNA - VEREADOR
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