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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Tiradentes” ao Sr Marcelo Moreschi Ribeiro. 
Natural de São Paulo, formado pela PUCC Campinas em 1993, desde o primeiro ano da faculdade trabalhava na 5ª Vara Cível do Fórum de Campinas e Tribunal de Justiça em São Paulo.
Em 1994 foi aprovado em concurso para Delegado Estadual em São Paulo, assumiu o 45ºDP onde ficou por 2 (dois) anos; Foi transferido para Pirassununga e permaneceu durante 5 (cinco) anos; Em 2001 foi transferido para Sumaré, permanecendo até os dias atuais; Já trabalhou em todas as unidades policiais de Sumaré: 1º, 2º, 3º, 4º, 5º, DDM e Diretor da Cadeia Pública.
 Em 2003 estava de plantão quando ocorreu o primeiro atentado de facção criminosa no estado de São Paulo, Ocorreu no 3ºDP às margens da Rodovia Anhanguera, à época e que vitimou fatalmente o Escrivão Carlos (24 tiros), o investigador João Luiz (18 tiros) e o carcereiro José Paulo (06 tiros), o carcereiro sobreviveu e atualmente trabalha na cadeia pública, inclusive o Boletim de ocorrência fora registrado como atentado terrorista/duplo homicídio.
Assumiu a titularidade do Município em 03/11/2021, substituindo o Dr. Reynaldo Peres que foi para Nova Odessa.
Também acumula o Expediente do 1ºDP que fica no mesmo prédio, Rua José Maria Barroca e coordena a cadeia pública, “inclusive estou implantando as audiências de custódia por vido conferência, em parceria com o Dr. Aristóles, Juiz de Direito Corregedor da Comarca” afirma o homenageado.
Atualmente é Delegado Titular do Município de Sumaré e do 1° DP de Sumaré, sendo também Coordenador da cadeia pública do município. 
Afirma “Sou conhecedor dos problemas do município por que já trabalhei em todas as delegacias, meu objetivo é dar o melhor atendimento ao público em melhores condições providenciando a pintura da delegacia do município e reparo dos banheiros, atualmente em condição desumana integrar o legislativo o executivo e judiciário tratando uma população com cordialidade e resolvendo seus problemas de maneira simples e eficaz”
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