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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o time NOVA TERRA F. C. em razão da conquista da 1ª Copa Matão Ronaldo Mendes.   
O Nova Terra F. C. se tornou o primeiro campeão da Copa Matão Ronaldo Mendes depois da vitória apertada por 1-0 sobre o Katanduvense em jogo realizado no campo do 7, domingo de manhã. O torneio também marcou a transição do nome para homenagear o ex-vereador de Sumaré, Ronaldo Mendes. 
Sobre um forte calor que marcou o domingo em Sumaré, as equipes fizeram um jogo disputado com chances de gol para os dois lados. O Katanduvense teve as melhores oportunidades do primeiro tempo, mas não soube converter em gols e sofreu por isso. 
Na etapa final João Pedro do Nova Terra F. C. aproveitou a falha do goleiro adversário para mandar a bola para o fundo da rede. Na comemoração tirou a camisa e foi expulso por receber o segundo cartão amarelo. Mesmo com um a menos, o Nova Terra soube segurar o jogo até o fim para garantir o placar. 
Com o resultado a equipe se tornou a primeira a conquistar a taça da Copa Matão Ronaldo Mendes. Ao final da partida, o técnico Edisom Mota manifestou a felicidade depois de muita luta, dedicação e foco até conquistar o título. Ele é apaixonado por futebol amador morador do Nova Terra desde que chegou em Sumaré. 
O título conquistado no último domingo se soma a outros conquistados durante a carreira de Edisom como quando em 2015, ano em que assumiu a presidência do time, conquistou o primeiro e marcante título pelo Nova Terra F. C. – Campeão da 2ª Divisão do Amador de Sumaré, garantindo o retorno para a elite do futebol amador municipal.  Hoje ele coleciona, como jogador e treinador, 7 títulos pelo Nova Terra F. C. 
Portanto, senhor presidente, em razão da conquista da 1ª Copa Matão Ronaldo Mendes, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o time NOVA TERRA F. C.

Sala das Sessões, 30 de novembro de 2021. 

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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