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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o GRUPO MULHERES DE SUMARÉ e MULHERES DA BLANC PRODUTORA pela realização da manifestação pacífica, do evento VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER EM DEBATE e lançamento do videoclipe LINDA FLOR realizados dia 25 de novembro em alusão ao Dia da Não Violência Contra a Mulher. 
O dia 25 de novembro em Sumaré foi marcado por atos de manifestações pacificas e reflexões sobre a violência contra a mulher em alusão ao Dia da Não Violência Contra a Mulher. O evento foi realizado por mulheres de diferentes segmentos da nossa cidade, contanto ainda com a participação ilustre da vereadora de Campinas, Paolla Miguel, vítima recente de um caso de racismo na Câmara daquela cidade. 
As atividades tiveram início em frente à Estação Ferroviária de Sumaré com um ato pacífico organizado pelo GRUPO MULHERES DE SUMARÉ. No local, faixas e cartazes foram afixados com mensagens reflexivas sobre a violência contra a mulher. Elas também entoaram discursos e relatos importantes sobre a atual situação vivida em nosso país. 
Em seguida as atividades se concentraram na Câmara de Sumaré para o evento VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER EM DEBATE que foi organizado pelo coletivo de mulheres da produtora Blanc. A mesa foi composta pela Eroni Silva, Heuany Caroliny, Elen Kezia, Cah Lopes, Carla Peruzzo, Cris Lopes, Edna Rodrigues Nascimento, Rosana De Jesus, Natasha Zapata, Mãe Fabiana De Yemanja e a Janaina Alves De Araújo.
Durante o evento, as mulheres que compuseram a mesa de discussão relataram as situações e desafios chocantes que enfrentam diariamente na sociedade contemporânea. A agenda finalizou com o lançamento do videoclipe LINDA FLOR, música do grupo 220 RAP que traz uma reflexão sobre a violência contra a mulher em nosso país. 
Portanto, senhor presidente, pela realização da manifestação pacífica, do evento VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER EM DEBATE e lançamento do videoclipe LINDA FLOR realizados dia 25 de novembro em alusão ao Dia da Não Violência Contra a Mulher, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o GRUPO MULHERES DE SUMARÉ e MULHERES DA BLANC PRODUTORA.

Sala das Sessões, 30 de novembro de 2021. 


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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