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[bookmark: _GoBack]EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;

         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO AO ADVOGADO DR. PAULO ROBERTO DA SILVA, pela vitória nas últimas eleições da OAB/Sumaré.  

Sr. Presidente, foi realizado em todo o país no ultimo dia 25 de novembro de 2021 as eleições para a presidência da OAB nas respectivas Subseções e nas Seccionais estaduais, e com muita honra que passo a narrar uma síntese da biográfica do Presidente eleito da OAB subseção Sumaré, Dr. Paulo Roberto da Silva.

Dr. Paulo Roberto da Silva nasceu em 1967, no município de São José do Rio Pardo na região paulista que faz divisa com o Estado de Minas Gerais. 

Seu pai trabalhava na área de pavimentação. Era funcionário de uma importante construtora que executava essas obras em diferentes regiões do Brasil.

Com isso, seu trabalho levava a ele – e por consequência, a família – a mudanças constantes de cidade. Em um desses projetos, contudo, a história de Paulo se cruzou com a de Sumaré.




E durante uma obra na região de Campinas, seu pai decidiu que era hora de fincar raízes. Comprou um terreno na região do Matão e por lá criou seus três filhos.

E foi ali que Dr. Paulo passou boa parte da vida. Estudou em escola pública, trabalhou para ajudar os pais e sonhou com o futuro.

Seu primeiro contato com a luta por direitos veio do exemplo da mãe, Olívia Ferreira da Silva, reconhecida por toda a comunidade.

Tanto pela luta por melhorias – asfalto, iluminação pública, segurança e lazer – quanto pelo trabalho na Igreja Católica. 

O exemplo, contudo, não tornou a escolha de uma carreira tão fácil. Como quase todo o jovem, viveu seu período de indecisão. Fez dois vestibulares para Medicina e um para o Direito. O resultado da terceira prova o encheu de certeza: os tribunais o aguardavam.

Aprovado na Universidade São Francisco, em Bragança Paulista, ele enfrentou o dilema de muitos jovens pobres da época: como pagar por uma formação?

Dr. Paulo iniciou trabalhando no Departamento de Água e Esgoto-DAE de Sumaré, fazendo a leitura dos hidrômetros, sendo seu pequeno salário utilizado para o pagamento das mensalidades do curso de direito, no entanto para pagar o transporte de ida e vinda para a faculdade, enfrentou dificuldades, tendo que trabalhar ajudando a empresa de ônibus a organizar viagens, para assim conseguir pagar seu próprio transporte.


No DAE ainda participou como estagiário de direito, e conseguiu pelos seus méritos ser o procurador jurídico da entidade, mesmo passando por diferentes prefeitos e presidentes.

Dr. Paulo ocupou ainda as funções de secretário Municipal de Finanças de Sumaré e desde o ano de 2003 através de concurso público é advogado da Câmara Municipal de Hortolândia/SP.

Academicamente se especializou em Direito Público, Eleitoral, Licitações e contratos e Processo Legislativo.

Ressalto que Dr. Paulo está no 4º mandato na diretoria da OAB/Sumaré como tesoureiro, ou seja, 15 (quinze) anos de dedicação a Ordem dos Advogados do Brasil em Sumaré.

Na área social presta serviço voluntário no Clube Recreativo de Sumaré, em pastorais da Igreja Católica e entidades.

[bookmark: _Hlk88837853]No ultimo dia 25 de novembro próximo passado, foi eleito Presidente da OAB/Subseção Sumaré com 273 votos dos advogados e advogadas sumareenses que votaram na chapa 1 (Lealdade e Compromisso), composto pelos seguintes membros: Dr. Paulo Roberto da Silva (Presidente), Dra. Cintia Fortes (Vice-Presidente), Dr. Cleber de Oliveira (Tesoureiro), Dra. Gislaine (Secretaria Geral) e Dr. Fabio Luís Yanssen de Faria (Secretário Adjunto).
A diretoria eleita possui bandeiras como implantação de mentorias para o jovem advogado, construção de salas de apoio para peticionamento eletrônico e audiências tele presenciais, além da unificação da classe e o trabalho voltado para o protagonismo do advogado.
E junto ao Poder Judiciário manter o diálogo com os juízes visando diminuir a morosidade processual.


Dr. Paulo acrescenta ainda não há advocacia sem a defesa intransigente das pessoas!

É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância do trabalho já desenvolvido pelo Dr. Paulo Roberto da Silva em nossa cidade e pela vitória almejada como Presidente da OAB/Sumaré.
        
Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização ao Dr. Paulo Roberto da Silva (Presidente) e extensivo aos diretores(a), Dra. Cintia Fortes (Vice-Presidente), Dr. Cleber de Oliveira (Tesoureiro), Dra. Gislaine (Secretaria Geral) e Dr. Fabio Luís Yanssen de Faria (Secretário Adjunto).


Sala de Sessões 30 de novembro 2021 
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