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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.



É com grande clamor que apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO a empresa RUMO LOGÍSTICA Companhia Ferroviária e de Logística para que reconsidere o trajeto realizado pelos caminhões que fazem a carga e descarga no terminal de abastecimento e desabastecimento situado no Jardim São Judas Tadeu.
O bairro São Judas Tadeu teve o asfalto das principais ruas e avenidas recuperados por meio do Programa de Recape Contínuo. Por outro lado, as vias apresentam deformações e concentração de produtos que podem causar mal para a saúde humana. O problema é ocasionado em razão do intenso fluxo de caminhões na área para carga e descarga no terminal da empresa Rumo Logística.
Temos que reconhecer a importância e relevância da empresa para geração de emprego e renda em nossa região. Ainda assim, é necessário cumprir com as responsabilidades sociais perante o Município a fim de construir uma relação diplomática conforme os interesses da população, representada pelos seus políticos eleitos constitucionalmente. 
Os moradores do São Judas não podem ficar prejudicados em detrimento dos interesses privados como tem ocorrido no bairro. Teve famílias que precisaram remodelar a casa para que a poeira despejada das cargas dos caminhões não tivesse acesso a parte interior das residências. É um verdadeiro drama para esses munícipes. 

A Prefeitura Municipal de Sumaré recuperou mais de 270 mil m² de asfalto desde 2017 quando a atual gestão assumiu o governo com o Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Daben. São mais de R$ 5 milhões de reais investidos através de emendas parlamentares do deputado estadual Dirceu Dalben e deputado federal Carlos Zarattini. 
Portanto, senhor Presidente, para que reconsidere o trajeto realizado pelos caminhões que fazem a carga e descarga no terminal de abastecimento e desabastecimento situado no Jardim São Judas Tadeu, requeiro, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO ao empresa RUMO LOGÍSTICA Companhia Ferroviária e de Logística.

Sala das Sessões, 13 de outubro de 2020.

 

WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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