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   MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se essa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual DIRCEU DALBEN (PL), por seu trabalho frente ao seu mandato como Deputado Estadual, onde vem viabilizando diversas emendas parlamentares junto ao Governo do Estado, emendas estas que estão transformando nossa cidade de Sumaré. 
O parlamentar tem exercido um mandato participativo e municipalista o qual, em conjunto ao nosso Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal LUIZ DALBEN, vem transformando a nossa cidade de Sumaré em um verdadeiro canteiro de obras, nas mais diversas frentes, sempre pautadas pelas necessidades da população, buscando viabilizar os mais variados feitos na gestão municipal.
Ressalto aqui as importantes conquistas da região do Matão, tais como: o PRC (Programa de Recape Contínuo) que está contemplando toda a região do bairro Matão, a ampliação da UPA, a revitalização do balão do Matão, a implantação da feira noturna, revitalização de unidades básicas de saúde, ampliação de unidades escolares, dentre muitas outras, além de sempre estar disposto a atender as demandas deste parlamentar que sobrescreve este documento. 
Além de outras conquistas de suma importância para nossa cidade que nasceram e foram viabilizadas por meio desta importante parceria entre o governo do estado por meio do nosso Deputado Estadual Dirceu Dalben e o nosso Prefeito Municipal Luiz Dalben, como o Bom Prato, ETCs, FATECs, duplicação da rodovia Adauto Campo Dall'Orto, que liga Sumaré e Paulínia à Via Anhanguera, viabilização de novos viadutos. Ressalto também o empenho em disponibilizar recursos para as entidades municipais, sempre com um olhar para aqueles que mais necessitam, desta maneira vir somar juntamente com a Administração Municipal com o intuito de ser mais um facilitador dos trabalhos destas Instituições que são pilares fortes em nossa cidade.
Com uma gestão voltada para a melhoria da qualidade de vida das pessoas, sendo este um dos objetivos principais de seu mandato, fazendo um trabalho transparente e responsável trazendo desenvolvimento econômico e social para a nossa cidade.
Faço uso desse também para congratular nosso Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal LUIZ DALBEN, por estar atento as necessidades dos nossos munícipes sempre demostrando a preocupação desta administração municipal com a nossa população, se dedicando sempre em atender aos anseios de nossos munícipes, com ações que impactam diretamente na melhoria e qualidade de vida de todos.
Sendo assim, enfatizo mais uma vez a importância de ter um trabalho em conjunto, a administração municipal em consonância com o Legislativo Estadual buscando cada vez mais recursos e condições para o crescimento de todos.
Desta maneira, faço uso deste documento para congratular ao Excelentíssimo Senhor Dirceu Dalben Deputado Estadual (PL), por seus importantes feitos por nossa cidade e ao nosso Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal LUIZ DALBEN, por seu excelente trabalho à frente da administração de nossa cidade.
Portanto, Excelentíssimo Senhor Presidente, em reconhecimento a todos esses trabalhos religiosos e de assistência social, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja registrada nos anais desta Casa a presente Moção de Congratulação e que seja dado conhecimento aos homenageados.

Sala das Sessões, 30 de novembro de 2021.


SEBASTIÃO ALVES CORREA 
TIÃO CORREA – Vereador/PSDB
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