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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Sr. ANTONIO ENES JUNIOR pela vitória nas eleições do Clube Recreativo de Sumaré, à frente da chapa “Somos Recreativo”. 
No último domingo, dia 28 de novembro de 2021, foi realizada as eleições para Presidência, Diretoria e Conselho do Clube Recreativo Sumaré. O tradicional Clube de nossa cidade, mais uma vez, promoveu uma eleição democrática, dando direito a todos de exercerem a escolha de seu novo Presidente de forma transparente, respeitosa e muito organizada.   
Foram 652 votantes, lembrando que, para as eleições do CRS, é necessário que seja o titular a votar, sendo ainda, o voto é facultativo. Mesmo assim, em um domingo, muitos saíram de suas casas para depositarem na urna seus anseios com relação ao futuro do tradicional Clube de nossa cidade. A chapa “Somos Recreativo” obteve um total de 359 votos, elegendo Antônio Enes Junior, conhecido em toda nossa cidade como “Tunão”, o novo Presidente. 
Antonio Enes Junior têm 56 anos, já foi diretor, conselheiro e até mesmo presidente do Clube Recreativo em outras ocasiões. Tunão tem uma vida dedicada ao Clube e hoje, aos mais de 12 mil associados. Ingressou no Clube e nas bases decisivas da história do CRS ainda na década de 1980. Pode-se dizer que Tunão faz parte da história do Clubre Recreativo. Foi ele quem elaborou e executou o projeto da imponente academia do Clube, que é uma das mais modernas e bonitas de nossa região. Agora continuará a contribuir com o futuro, traçando na história da cidade, uma vida de dedicação, contribuindo para o bem-estar social de muitos sumareenses. Tunão também é professor concursado na rede municipal desde 1994, ou seja, além de servir ao Clube Recreativo, é servidor municipal desde os anos 1990 e hoje está como Orientador Educacional na rede.
Em paralelo às atividades sociais e de Professor, Antonio Enes Junior desenvolveu uma brilhante carreira na área de Tecnologia da Informação, com mais de 35 anos de experiência na iniciativa privada, passou por empresas de grande porte, como 3M do Brasil, Fibra Du Pont, Polyenka entre outras. Tunão é casado com Elide Cristina Duarte, sua companheira há 31 anos, são pais da jovem médica Marcela Cristina Enes. 
Com uma gigante experiência e, demonstrando muita força e vigor em continuar a contribuir com o crescimento do Clube Recreativo e de nossa sociedade sumareense, acreditamos que o associado fez uma excelente escolha para que o Clube Recreativo Sumaré continue crescendo e sendo referência em nosso município, atraindo olhares de toda a R.M.C. para Sumaré. 
Portanto, senhor presidente, pela vitória nas eleições do Clube Recreativo de Sumaré, à frente da chapa “Somos Recreativo”, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Sr. ANTONIO ENES JUNIOR e a todos os diretores eleitos.

Sala das Sessões, 30 de novembro de 2021. 


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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