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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ




Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha Tiradentes ao senhor Ricardo Alexandre Zequin.
Zequin ingressou na Guarda Civil Municipal de Sumaré no ano 2000, aos 24 anos, para realizar um sonho de infância. 
Depois da formação do curso preparatório, trabalhou como motorista da corporação até integrar a Equipe de Apoio Tático, hoje a Romu, por quase dois anos. Em seguida passou por diversos setores, como Ronda Escolar, Administrativo e Rondas Setoriais, sempre no período noturno.
Em 2016, com a vitória do prefeito Luiz Dalben, Zequin foi convidado para assumir a Secretaria Municipal de Segurança Pública, dando início a um trabalho de modernização da GCM com a troca da frota, novo logotipo e adesivação das novas viaturas, criação da Ronda Ostensiva Municipal e Canil, além de equipes especializadas no combate à criminalidade. Já no primeiro ano sob sua gestão, as estatísticas apontaram queda na criminalidade. 
Em 2020 realizou o projeto de implantação das Câmeras de Monitoramento Inteligente. Realizou ainda dois campeonatos de canil de repercussão nacional e atendeu a 15 mil alunos por meio do Programa Municipal Anti-Drogas.
Em 2021, houve a implantação das Feiras Noturnas Seguras e a criação da Ronda Bike Segura.

Sala das sessões, 30 de novembro de 2021

WILLIAN SOUZA
Vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores
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