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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Dorival Gomes Barroca”, conforme Decreto-Legislativo nº 409, de 20 de março de 2015, ao Pastor Elão Vieira. 
Pastor Elão é natural de Itaquera, São Paulo, onde nasceu em 27/06/1989.
Desde criança sonhava em ser efetivo na sociedade, nunca pensou em ter sucesso ou ser reconhecido, apenas sonhava em ser efetivo para o bem da população, quando criança representou a cidade de Sumaré, sendo atleta em várias modalidades como, natação, basquete, futebol, e atletismo onde se destacou e trouxe vários títulos a cidade.
Mesmo adolescente representou a cidade de Sumaré nos jogos regionais e liderou o circuito de corrida realizado na baixada santista, tornando-se o primeiro sumareense campeão de todas as provas do circuito baixada santista.
Também representou nossa cidade no campeonato paulista de atletismo sendo campeão Paulista, bem como representou nossa cidade no campeonato brasileiro de atletismo, logrando-se vice-campeão brasileiro.
Pastor Elão sempre se destacou por sua disciplina, foco e coragem, e aos 17 anos de idade, teve início seu ministério religioso, estudando, servindo e seguindo os exemplos do Pastor e Professor Osvaldo Fonseca e seu pai Pastor Jose Vieira, que foram referencias essenciais para o desenvolvimento do seu chamado ministerial.
Em 11.11.2011 casou-se com a Contadora Camila Vieira com quem tem 1 filho, o Miguel.
E no ano de 2013 iniciou seu chamado ministerial estando a frente da Primeira Igreja em Sumaré.
E o trabalho social fez parte da sua história, e que cresceu, consolidou-se e é a sua característica até os dias atuais, realizando um importante papel social.
Hoje um Líder Religioso de respeito, e indispensável para nossa cidade, desde então segue fielmente seu chamado em favor da Igreja, dos Fiéis e da população, sempre realizando suas atividades com muito esforço e dedicação.
Defendendo os valores da família, da Igreja e da palavra de Deus, sempre ajudando Simples e o necessitado.
Pastor Elão Vieira, também é empresário, empreendedor, proprietário da empresa Infonews informática, que a 16 anos foi fundada e serviu de plataforma para trazer para Sumaré a primeira empresa de automação e desenvolvimento de sistemas comerciais, com sede Própria e localizada em Sumaré
Como empresário é um empregador que gera benefícios para nossa cidade gerando renda para mais de 15 famílias.
Pastor Presidente da Igreja Assembleia de Deus AME, com sede no bairro Jardim dos Ipês em Sumaré, uma igreja que Ama a Deus e ama pessoas, onde por anos vem trabalhando em prol da população e dos seus fiéis
Desempenhando uma liderança Religiosa espiritual e social, amando pessoas, cuidando das famílias, contribuindo para o desenvolvimento do bairro e das melhorias para a comunidade.
Pastor Elão já idealizou vários projetos, como campanha beneficente de doação de agasalho, com mais de 2 mil agasalhos entregue a cada ano, campanha beneficente de doação de alimentos com mais de 300 cestas básicas entregue no ano.
E durante a pandemia da covid 19 com ajuda dos apoiadores e dos fiéis desenvolveu o projeto, Pão nosso de cada dia, A fome não espera, lutando contra a desesperança.
E com muita coragem saiu às ruas em carreata, sobre um trio elétrico levando uma palavra de esperança a toda população e arrecadando mais de 1 tonelada de alimentos para socorrer as famílias afetadas pela pandemia.


E também é o idealizador do projeto social "golaço" realizado no Jardim dos Ipês, um projeto que hoje atende a mais de 40 crianças, através do esporte do lazer e da cultura.



[bookmark: _GoBack]               Sala das sessões, 01 de dezembro de 2021.
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR PL
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