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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APOIO para a ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO TRÊS PONTES em razão da notificação recebida sobre a tramitação do processo de reintegração de posse da área ocupada. 
A Justiça Federal de Primeiro Grau informou para as famílias da ocupação Três Pontes que o processo de reintegração de posse movido pela Rumo Malha Paulista S.A. foi retomado. A notícia trouxe preocupação para os moradores do bairro que existe há mais de 30 anos e é um dos conflitos fundiários históricos do nosso país. 
Após o recebimento da notificação as famílias se reuniram para discutir as saídas já que recentemente eles voltaram a se reorganizar por meio da constituição da Associação de Moradores e eleição da nova diretoria. 
Cumpre ressaltar que a área tem uma infraestrutura precária, com inundações provocadas em épocas de chuva e os moradores resistindo bravamente. Além disso, o imbróglio jurídico que envolve o Três Pontes é bastante complexo. 
Contudo, o mandato deste parlamentar junto com o Exmo. Prefeito Luiz Dalben e Exmo. Deputado Estadual Dirceu Dalben, estão empenhados na busca por uma solução baseada no diálogo, sensibilidade e humanismo que o tema exige. 
Portanto, senhor presidente, em razão da notificação recebida sobre a tramitação do processo de reintegração de posse da área ocupada, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APOIO para a ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO TRÊS PONTES.
Sala das Sessões, 07 de dezembro 2021. 
WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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