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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a torcida C. D. PAVILHÃO NOVE – SUMARÉ/SP pela realização da campanha de doação de sangue denominada “Sangue Corinthiano” para o Hemocentro da Unicamp.  
A torcida organizada do Corinthians em Sumaré arrecadou 6 litros e 750 mls de sangue para doação ao Hemocentro da Unicamp, em Campinas. A ação faz parte da campanha solidária denominada “Sangue Corinthiano” e aqui é realizada por meio da parceria entre as sub-sedes da C. D. Pavilhão Nove Sumaré e Campinas. Ao todo, 50 pessoas doaram 450 mls que podem salvar até quadro vidas cada bolsa. 
Este é o segundo ano da campanha em Sumaré. Tudo começou no ano de 2008 lá em Campinas com o torcedor Milton Oliveira. Em Sumaré a campanha chegou por iniciativa do Adriano Ferreira, torcedor conhecido entre os corinthianos pelo apelido de Magale. Hoje, a campanha está espalhada por todo Brasil e também conta com ações realizadas no Japão.   
Para 2022 a meta é aumentar a quantidade de arrecadações que foi afetada em razão da pandemia. Ainda assim, o número de doações ficou muito próximo ao arrecadado na primeira vez da campanha em Sumaré que totalizou 65 bolsas com 450 ml de sangue. 
“Sangue Corinthiano” é um projeto nacional idealizado e promovido pela torcida corinthiana que usa a força e a união da Fiel para conscientizar a população e os torcedores sobre a importância de doar sangue regularmente. A campanha é realizada anualmente com três edições ao longo dos doze meses e a data é definida pela organização que faz o planejamento junto com o hemocentro da Unicamp. 
Portanto, senhor presidente, pela realização da campanha de doação de sangue denominada “Sangue Corinthiano” para o Hemocentro da Unicamp, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a torcida C. D. PAVILHÃO NOVE – SUMARÉ/SP.

Sala das Sessões, 07 de dezembro de 2021. 

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente




TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Mog&o N°® 422/2021 - PROTOCOLO 18041/2021 - 07/12/2021 09:05




