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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;


                 Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO ao Bombeiro municipal Sr. JOSOE AMARAL DOS SANTOS, pelos relevantes serviços prestados à comunidade sumareense.  
Sr. Presidente é com satisfação que homenageio esse funcionário público de Sumaré.
Josoe mudou-se para Sumaré com sua família em 1995, e no ano de 2000, foi aprovado no concurso público da Guarda Municipal de Sumaré. No ano de 2001 foi transferido para a Corporação do Corpo de Bombeiros Municipal estando em atividade até os dias de hoje.

Formado em Teologia, pastoreia a Igreja do Jardim Virgílio Basso Ministério do Belém, juntamente com sua esposa Leila e seus filhos Larissa e Arthur.

Pastor Josoe, atua incansavelmente ajudando o próximo e atuando como bombeiro atendendo vítimas de acidente, afogamentos, e qualquer solicitação da sociedade civil.
Pastor Josoe, não mede esforços para ajudar as pessoas mesmo em dia de folga, recentemente em um acidente ocorrido na Rodovia Bandeirantes envolvendo três veículos, socorreu as vítimas que estavam presas nas ferragens até a Unidade de Resgate chegar ao local.
No dia 28 de novembro próximo passado, o Corpo de Bombeiros de Sumaré atendeu um chamado de um colega bombeiro que estava de folga e relatou um grave acidente envolvendo três veículos com três pessoas feridas, uma delas em estado grave no início da tarde do domingo, na Estrada Norma Marson Biondo no bairro de chácaras Cruzeiro, em Sumaré, o tal bombeiro que relatou o acidente é o ora homenageado Josoe Amaral dos Santos.
O bombeiro Josoe Amaral dos Santos quando se deparou com a gravidade do acidente, ligou imediatamente para a central dos bombeiros em Sumaré, onde a equipe do COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS DE SUMARÉ MARIO DIZERZO BERTOLO, E OS BOMBEIROS MILTON MACHADO DA SILVA, PEDRO ALVES DE SOUZA, FABIANO APARECIDO DA SILVA, FELIX MENDELSSOHN GUTEMBERG SILVA E JULIO APARECIDO JULIO (CONTROLADOR), se deslocou até o local dos fatos.
O acidente ocorreu por volta das 12h30 minutos no entroncamento com a Rodovia dos Bandeirantes, sendo que três veículos bateram e uma das vítimas ficou presa nas ferragens, as vítimas receberam o primeiro atendimento pelo bombeiro da corporação que passava no momento e estava de folga, JOSOE AMARAL DOS SANTOS.
[bookmark: _GoBack]E com a chegada dos bombeiros de Sumaré, começou então o  desencarceramento de uma das vítimas, que após ser retirada das ferragens foi socorrida por uma unidade de resgate para a unidade de pronto atendimento (UPA) Macarenko, enquanto a equipe de salvamento realizava o corte da lataria que encontrava a vítima mais grave, equipes do helicóptero Águia da polícia militar ,Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) e bombeiros de Americana e Piracicaba, participaram a operação de resgate junto com equipes da Polícia Militar da área.
A via foi totalmente interditada para atendimento aos feridos, a vítima mais grave foi encaminhada para o Hospital Estadual de Sumaré onde permanece internada, equipe da Polícia científica estiveram no local para realização da perícia, o caso foi registado no Plantão policial de Sumaré onde as causas serão investigadas.

Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, Aplausos, Louvor e Parabenização ao Sr. JOSOE AMARAL DOS SANTOS, extensivo ao seu Comandante Sr. MARIO DIZERZO BERTOLO COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS DE SUMARÉ, E AOS BOMBEIROS MILTON MACHADO DA SILVA, PEDRO ALVES DE SOUZA, FABIANO APARECIDO DA SILVA, FELIX MENDELSSOHN GUTEMBERG SILVA E JULIO APARECIDO JULIO (CONTROLADOR), pelos atos de coragem e pleno atendimento as vítimas do acidente.


Sala de Sessões 07 de dezembro 2021 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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