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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP

Tenho a honra e grata satisfação em apresentar esta Moção de Aplausos e Congratulações ao amigo e bispo Orlando Alves de Souza.
	Orlando Alves de Souza, 66 anos é casado com Maria Aparecida Silva de Souza, 62 anos, pai da Patrícia e Márcio, e avô do Leonardo e Nicolas. Aposentado, trabalhou como Operador de máquinas de terraplanagem por mais de 25 anos. Morador de Sumaré há 42 anos, desde 1.979, nasceu na cidade de Ouro Verde, Estado de São Paulo, onde junto com sua família trabalharam na lavoura até os 13 anos de idade, quando seus pais decidiram ir para o estado do Mato Grosso. Mas, com a redução de terras para plantar, seus pais decidiram retornar para São Paulo, senhor Orlando então com 26 anos, quando vieram morar na cidade de Sumaré, no jardim São Francisco.
 	Logo após se casar, mudou- se para o jardim Nova Terra, em 1.986, neste mesmo período passou a ser membro da Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias, onde hoje é bispo. 
	Senhor Orlando explica que o bispo é o líder de uma congregação local (conhecida como ala) e tem obrigações semelhantes às de um pastor, sacerdote ou rabino. Na Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias, esse cargo não é remunerado. Cada bispo é auxiliado por dois conselheiros. Juntos, esse bispado supervisiona as necessidades espirituais e sociais dos membros da ala. O bispo ajuda cada membro de sua congregação em seu empenho de seguir Jesus Cristo. Além de tratar de assuntos espirituais, o bispo ajuda os membros que passam por problemas financeiros ou outros desafios para que se tornem autossuficientes por meio do auxílio de bem-estar. O bispo também supervisiona assuntos práticos como registros, relatórios, finanças e a capela onde os membros se reúnem.
	Os bispos reportam-se aos presidentes de estaca e esses líderes locais têm bastante autonomia em sua área para tomar decisões relacionadas aos membros de sua ala e estaca.
	Além de atender diretamente aos membros da igreja sua atuação vai mais além, chegando aos moradores do bairro com doações e contribuições e que por ser muito conhecido por sua atuação religiosa e solidária as necessidades e demandas chegam até ele.



O trabalho deste nosso homenageado e líder da igreja envolve também a parceria com empresas, por meio de RH (Recursos Humanos), entidades como o SENAI, agências de empregos entre outros. 
	Por meio de voluntários a igreja ministra cursos profissionalizantes, de inglês, aulas de orientações para quem quer abrir empresa (com orientações de líderes e empresários parceiros). 
	Juntamente com os membros da igreja, de forma voluntária, já pintaram cinco escolas em Sumaré, projeto que também faz parte da congregação. 
	Nestes dois últimos anos em consequência da pandemia do Coronavírus, o bispo Orlando diz que a além da necessidade espiritual, aumentou em pelo menos 30% a procura por alimentação e demais itens de necessidade para a sobrevivência das famílias.
Senhor Orlando sempre com os olhos brilhando e emocionado, fala do amor e satisfação que é dedicar tempo, ouvindo, as vezes tendo que chamar a atenção, porém sempre amor e carinho, tentando mostrar que todos tem capacidade. “Quando estamos nos dedicando, conforme diz as escrituras quando fizerdes aos meus pequeninos, é para mim fazeis, diz o Salvador. Então quando estamos fazendo para ajudar uma pessoa sabemos que estamos fazendo pra Deus. Tentamos seguir o exemplo de Jesus Cristo, Ele mesmo disse que veio por causa dos doentes, não por causa dos sãos. Portanto, este é um trabalho que fazemos com amor, com carinho e acaba que nos sentimos ainda mais abençoados, talvez, do que quem ajudamos, quando conseguimos resolver os problemas daquela família ou pessoa.
	Além de toda a dedicação e cuidado com seus fiéis e seu bairro, nosso homenageado ainda encontra tempo para a família e amigos, e como é um amante da leitura procura ler livros que aumente o conhecimento sobre os evangelhos. 
	As viagens estão sempre na sua programação, e o estado do Mato Grosso é sua preferência; e falando nisso as passagens para a próxima visita ao estado já estão compradas. 
	O gosto pelo esporte sempre existiu, neste caso o futebol, e apesar de não jogar mais, acompanha seu time do coração o Santos Futebol Clube além dos demais times e campeonatos, ajuda também o time de futebol da sua igreja.
  	


[bookmark: _GoBack]Embora goste muito de música, o bispo Orlando diz não ter voz boa pra cantar, mas o prazer pela música raiz é de longa data, como Jacó e Jacozinho, Milionário e José Rico, Tião Carreiro e Pardinho, entre outros
Nosso homenageado é um homem, como dissemos no começo desta moção, cheio de da Graça e do Espírito Santo de Deus, e por isso de muito amor ao próximo.
 Assim sendo, senhor presidente, quero expressar minha mais profunda gratidão a mais este importante sumareense, que tem em sua liderança o principal motivo trabalhar para que as famílias tenham respeito e uma vida digna. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.

                        Sala das Sessões, 07 de dezembro de 2021.
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