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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.


MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO PASTOR DAVI ALVES DE OLIVEIRA, pelos excelentes serviços prestados à comunidade sumareense, em especial ao Parque Residencial Salerno e Bairros Adjacentes.
Davi Alves de Oliveira, 44 anos, nascido em Teresina-Piauí, casado e pai de dois filhos, é Pastor, Administrador e Vice-Presidente da Igreja Oasis de Deus do Parque Salerno.
Seu trabalho junto à Igreja Oasis de Deus tem buscado, nos últimos anos, além de levar pessoas para mais perto de Deus, realizar diversos projetos sociais para comunidade local.
Em agosto de 2020, foi feita a revitalização do poço artesiano da Escola Municipal “Oswaldo Roncolatto” no Bairro Maria Antônia, onde a Igreja Oasis de Deus custeou o material utilizado e a mão de obra utilizada foi voluntária dos próprios membros.
Em fevereiro de 2021, nasceu o projeto “Oasis de Deus” de futebol de areia, voltado às crianças do Bairro com turmas de 8 à 13 anos. Neste projeto as crianças recebem lanches e orientações para se tornarem futuros Cidadãos de Bem.
Em novembro de 2021, juntamente com o Palestrante Jelres Freitas, foi realizada a Palestra “A saúde do homem” afim de levar conhecimento e conscientizar a comunidade masculina a respeito da importância da prevenção sobre o câncer de próstata, dessa forma contribuindo com o “Novembro Azul”.



Também participou da organização da 5ª festa das nações, onde grupos de pessoas membros da Igreja se prontificaram em desenvolver barracas com pratos típicos de diversos países de forma gratuita.

Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação AO PASTOR DAVI ALVES DE OLIVEIRA.


Sala das sessões, 13 de dezembro de 2021.
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NEY DO GÁS
Vereador
(Cidadania)
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