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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;


         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO ao Sr. MARCELO ALVES PEREIRA, pelo serviço público prestado na cidade de Sumaré.  
Marcelo Alves Pereira, apelido fininho, tem 42 anos de idade, morador da região do Matão, filho de um pedreiro, Sr. Antônio Alves Pereira, que infelizmente não está mais em vida, e a senhora Alira Prates Pereira, também conhecida como tia lira, doméstica.
De uma família tradicional, conhecida no bairro e na comunidade católica, é constituída por 6 irmãos sendo 5 homens Nilson, Nilton, Marcos, Márcio e o caçula Marcelo; e 1 mulher Maria Armelina.
Marcelo foi funcionário concursado do antigo Departamento de Água e Esgoto de Sumaré. Estudou em escola pública e através do Enem conseguiu ingresso na faculdade, sendo formado em ciências jurídicas (Direito). 
Já trabalhou nas áreas da saúde, Posto Unidade Santa Clara, alguns anos na Polícia Civil desse município, e atualmente está prestando serviço na Justiça do trabalho de Sumaré.
Marcelo tem o respeito de muitos advogados desse município, pois sempre trata todos com carinho e respeito. 
É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância do trabalho desenvolvido pelo Marcelo, aquele menino pobre e morador da área verde do Santa Clara, Matão, que venceu, sempre com o apoio da família, sua sobrinha Mariane Santos Pereira (in memoriam) e a Deus por essa trajetória.
       

Pelo exposto,
[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização ao Sr. MARCELO ALVES PEREIRA.



Sala de Sessões 14 de dezembro 2021 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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