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1ª Sessão Ordinária de 2022

1 de fevereiro de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE


1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 352/2021 - Autoria: WILLIAN SOUZA - Dispõe sobre a proibição da exigência do comprovante de endereço para matrícula do (a) aluno (a) na rede municipal de ensino, bem como a divulgação do endereço do aluno (a) matriculado (a) cuja mãe ou responsável esteja sob qualquer tipo de ameaça, investigação criminal e/ou sob medida protetiva judicial no âmbito do Município de Sumaré e dá outras providências. (Volta de vista requerida pelo próprio autor)


Item 2 - Discussão e votação da Emenda Supressiva Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 304/2021 - Autoria: RAI DO PARAÍSO - Dispõe sobre a criação do projeto “Capoeira” no município de Sumaré.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 304/2021 - Autoria: RAI DO PARAÍSO - Dispõe sobre a criação do projeto “Capoeira” no município de Sumaré.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 314/2021 - Autoria: JOÃO MAIORAL - Dispõe sobre a divulgação, pela administração pública municipal, da possibilidade de bloqueio de ligações indesejadas de instituições financeiras e prestadoras de serviços de telecomunicações.



Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 329/2021 - Autoria: NEY DO GÁS - Autoriza a criação do ‘Programa Visita Virtual’, destinado aos pacientes internados em unidades de saúde no âmbito do Município de Sumaré impossibilitados de receberem visitas.

[bookmark: _GoBack]
Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 331/2021 - Autoria: ULISSES GOMES - "Dispõe sobre a responsabilidade dos condomínios residenciais do município de Sumaré a comunicar ocorrência de casos de violência doméstica familiar contra mulheres, crianças, adolescentes ou idosos e deficientes, e dá outras providências”.


Item 7 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 376/2021 - Autoria: DIGÃO - Institui no município de Sumaré a Semana da Campanha de conscientização contra a discriminação aos portadores de deficiências físicas, visuais, auditivas e intelectuais nas Escolas Municipais e dá outras providências.


Item 8 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 378/2021 - Autoria: LUCAS AGOSTINHO - Dispõe sobre a denominação da Rua “01” da Vila Industrial Bandeirantes I





III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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