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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.



É com grande clamor que apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR  para que reabra a unidade do DETRAN–SP situada no Município de Sumaré–SP uma vez que a população está impedida de realizar a emissão de documentos e outros serviços que competem ao DETRAN–SP.
O Departamento Estadual de Trânsito de São Paulo (DETRAN–SP) acumula milhares de documentos parados na unidade de Sumaré–SP por conta da suspensão dos serviços presenciais devido a pandemia do novo Coronavírus. A situação motivou inúmeras queixas dos motoristas que sem documentos de CNH, licenciamento e emplacamento ficam sob risco de multas. 
Os serviços oferecidos através da internet não são de acordo com as solicitações da população. O Exmo. Governador do Estado de São Paulo João Agripino da Costa Doria Junior chegou anunciar a reabertura com uma completa reestruturação para o dia 14 de outubro de 2020, mas até o presente momento a unidade de Sumaré–SP segue fechada, sem atendimento ao público.
É de suma importância que o Governador interceda na situação para que reabra a unidade. Sumaré–SP é o segundo Município com maior população da Região Metropolitana de Campinas e um dos 30 em todo Estado de São Paulo. São cerca de 165.162 veículos automotores conforme estimativa do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística). 
Portanto, senhor Presidente, para que reabra a unidade do DETRAN–SP situada no Município de Sumaré–SP uma vez que a população está impedida de realizar a emissão de documentos e outros serviços que competem ao DETRAN–SP, requeiro, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO ao EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR.

Sala das Sessões, 20 de outubro de 2020.

 

WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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