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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à Associação Pró-Memória de Sumaré, pela comemoração dos 18 anos de sua fundação.
A Associação Pró-Memória de Sumaré é uma associação de direito privado, sem fins lucrativos, fundada em 14 de janeiro de 2004. Sua sede está localizada no Centro de Memória “Thomaz Didona”, localizado na Praça da República, 102, em edificação datada de 1913, patrimônio cultural tombado pelo município de Sumaré.
O objetivo da Pró-Memória é a recuperação, preservação e divulgação da História de Sumaré, desenvolvendo um trabalho sistemático de salvaguarda, recuperação, organização e conservação de acervo.
O Arquivo da Pró-Memória é composto por um acervo de suportes textuais, iconográficos, audiovisual e museológico, cujo montante é fonte de informação imprescindível para a preservação e difusão da história da cidade de Sumaré e dos municípios circunvizinhos. Conta com cerca de 250.000 papéis, volumosa coleção de jornais, mais de 150.000 mil fotografias digitalizadas, livros impressos e manuscritos, documentos, que passam por processos de catalogação e digitalização, ficando disponível à consulta da população.
A entidade recebe com frequência a visita de estudantes do ensino infantil, fundamental I e II, ensino médio, universitários, jornalistas, historiadores, professores e representantes locais e de cidades vizinhas. Livros, revistas e teses de mestrado/doutorado, publicados dentro e fora de Sumaré, citam em suas fontes o acervo do Centro de Memória.
A Associação Pró-Memória realiza ações diversificadas que visam a disponibilização das informações e difusão do seu acervo para a população de Sumaré, como palestras, publicações periódicas, exposições, livros, participação em eventos entre outros, sempre visando o diálogo e a ampliação do conhecimento sobre a história, a memória e o patrimônio cultural sumareense.
A Associação, reconhecida como de Utilidade Pública Municipal, tem Estatuto próprio e diretoria eleita a cada dois anos, cujos membros prestam serviço voluntário, dedicando diversas horas da semana à instituição.
Faço questão de incluir nesta homenagem os nomes dos membros da atual diretoria, Sr. Roberto Cordenonsi (Presidente), Sra. Fernanda Gabriela Biondo (Vice-Presidente), Sr. Fausto Luiz Rodrigues (1º Secretário), Sr. Júlio José Campigli (2º Secretário), Sr. Nelson Antonio Viesti (1º Tesoureiro), Sr. Francisco Antonio de Toledo (2º Tesoureiro), Sr. Alaerte Menuzzo (Diretor de Patrimônio), Sr. José Cunha Filho (Vice-Diretor de Patrimônio), Sr. José Antonio Rodrigues (Diretor Social) e Sra. Glauce Ongaro Jirschik (Vice-Diretor Social), pessoas que merecem nosso reconhecimento pela dedicação à tão valiosa entidade. 
Um município sem registros é um município sem memórias e, consequentemente, um município sem um futuro digno e próspero. É exatamente por esse motivo que a Associação Pró-Memória é um orgulho para nós, por tratar com tamanho carinho e apreço nossa história, desvendando e registrando nossas origens e gerando informações de grande valor para o nosso amanhã.
Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem à Associação Pró-Memória de Sumaré, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor à instituição homenageada.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 01 de fevereiro de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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