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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao Exmo. Sr. Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, pela reeleição ao cargo de vice-presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas.
No dia 17 de janeiro de 2022 ocorreu a eleição Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas (RMC), órgão de caráter deliberativo e normativo composto por representantes de cada município de nossa região, além de representantes do Estado de São Paulo nos campos funcionais de interesse comum.
É um imenso privilégio podermos contar com a atuação de nosso Prefeito frente ao referido Conselho, órgão de notável relevância na busca organizada e articulada do desenvolvimento da RMC, visando a integração e o cooperativismo entre os municípios participantes, sempre com intuito assegurar o bem estar de toda a população.
Esta é a terceira vez que o Prefeito Luiz Dalben assume a vice-presidência do Conselho. O primeiro mandato foi entre 2017 e 2018. Seguindo os passos de seu pai, o Exmo. Sr. Deputado Estadual Dirceu Dalben, que foi presidente e vice no Conselho quando Prefeito de Sumaré, Luiz Dalben é um grande orgulho para nós, assumindo tamanha responsabilidade neste momento tão sensível que exige tamanha iniciativa e união. 
Aproveito o ensejo para congratular o Prefeito Luiz Dalben pelo excelente trabalho realizado durante o ano de 2021. Mesmo diante dos desafios impostos pela pandemia de Covid-19, nosso Prefeito demonstrou competência e responsabilidade, promovendo o crescimento contínuo do município, fato que se reflete nitidamente na estrutura e qualidade dos serviços oferecidos à população sumareense. 
Apesar de todas as dificuldades enfrentadas no último ano, os resultados positivos atingidos pela Administração do Prefeito Luiz Dalben no campo da economia merecem destaque. Embora diante de um cenário tão turbulento, a Administração Municipal registrou superávit, assegurando a saúde dos cofres públicos municipais e garantindo a aprovação das contas municipais perante o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
Cabe ainda ressaltar os avanços e investimentos registrados nas áreas da saúde, da mobilidade urbana e da assistência social, além do compromisso com os servidores municipais, mantendo em dia todos os pagamentos.
O Prefeito Luiz Dalben e sua equipe nos têm oferecido inúmeros motivos para acreditar que vale a pena trabalhar na política com seriedade e compromisso, mostrando, através de sua atuação, como é possível colher bons frutos encarando os desafios com competência e dignidade.
Utilizo, por fim, a presente ocasião, para manifestar publicamente meus agradecimentos também ao Exmo. Deputado Estadual, Sr. Dirceu Dalben, sempre comprometido em representar de forma admirável nossa amada Sumaré perante a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, contribuindo de maneira inigualável para o crescimento e desenvolvimento de nossa cidade.
Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem ao Exmo. Sr. Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor ao homenageado.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 01 de fevereiro de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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