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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que apresentamos a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento das Sras. E Sres. CAMILA DA SILVA MACHADO, CARMEM PINHEIRO DA SILVA, GEOVANY TEIXEIRA DA SILVA e MAYCON DOUGLAS DE OSTI no dia 8 de janeiro de 2022, vítima do trágico acidente ocorrido nos canyons de Capitólio/MG. 
Camila da Silva Machado nasceu em Paulínia no dia 23 de abril de 2003. Desde criança foi uma pessoa alegre e meiga, tornando-se uma mulher contagiante, de brilhos nos olhos e cheia de planos que levava felicidade por onde passava. Durante boa parte da vida, Camila viveu em Sumaré onde tinha familiares e amigos. 
Mycon Douglas de Osti nasceu em Campinas no dia 9 de janeiro de 1997 e se mudou pra Sumaré ainda criança. Sempre foi uma pessoa alegre e querida por todos. Era uma jovem estudioso e proativo que cresceu na oficina do pai, ganhando o conhecimento na mecânica e logo se aperfeiçoou na área. Namorou com Camila por 2 anos e estava no dia 8 de janeiro de 2022 em Capitólio para comemorar o aniversário com amigos e familiares.
Carmem Pinheiro da Silva nasceu em Campinas dia 13 de junho de 1978 e viveu a maior parte da vida em Sumaré. Mulher batalhadora, sempre dispostas a lutar contra as adversidades da vida, jamais se deixou abalar e sempre manteve um sorriso sincero no rosto. Exemplo de filha, irmã e mãe, criou 3 filhos sozinha: Renan, Vinicius e Camila. 
Geovany Teixeira da Silva nasceu em 3 de janeiro de 1984 na cidade de Itaú de Minas/MG. Chegou no bairro Matão, em Sumaré, em meados de 2007 para buscar novas oportunidades, conseguindo se desenvolver, fez amizades e criou laços com o município e as pessoas.
Todos eles faleceram no dia 8 de janeiro de 2022 após o desabamento de uma pedra sobre a lancha “Jesus” em que estavam durante passeio na cidade turista de Capitólio/MG.  A tragédia chocou todo país. 

Por isso, senhor presidente, requeiro a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento das Sras. E Sres. CAMILA DA SILVA MACHADO, CARMEM PINHEIRO DA SILVA, GEOVANY TEIXEIRA DA SILVA e MAYCON DOUGLAS DE OSTI, e para que fique registrado na história deste parlamento enlutado. 


Sala das Sessões, 1º de fevereiro de 2022


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT
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