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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ, 
É com um sentimento de enorme tristeza que apresentamos aos nobres Edis esta Moção de Pesar pelo falecimento de uma grande cidadã, a Sra. MARIA MADALENA GIOLO (Dona Madalena), aos 72 anos de idade, falecida no último dia 29 de janeiro.
A Dona Madalena nasceu em Campos Novos Paulista – SP e era casada com o Sr. João Giolo com quem tinha quatro filhos e residia no Jardim São Carlos em Sumaré há 53 anos.
Dona Madalena cursou até o 2º ano do ensino fundamental na área rural, sua profissão foi na lavoura de café, Algodão, feijão até os 18 anos e quando veio morar em Sumaré trabalhou por 17 anos na lavoura de tomate, após trabalhou na casa paroquial de Sumaré com o Padre Mansur por 3 anos e foi vicentina por 36 anos e um dos trabalhos junto aos vicentinos era a festa das crianças. 
A Dona Madalena exerce um excelente trabalho junto à comunidade desenvolvendo projeto social, cultural, com as crianças arrecadando brinquedos usados, restaurando os mesmos, além de confeccionar roupas e acessórios para adornar as bonecas.
Por outro lado, o trabalho social tem ainda um valor maior de trazer alegrias aos corações das crianças, que são contempladas todo dia 12 de outubro de cada ano, onde na praça do Jd. São Carlos ocorre o evento denominado como ação social.
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, diante do exposto, requeiro, após ouvido o Plenário, a inserção em Ata de votos de pesar pelo falecimento da Sra. MARIA MADALENA GIOLO (Dona Madalena) e que do fato, dê ciência aos seus familiares.
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GILSON CAVERNA - VEREADOR
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