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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à empresa FUNERÁRIA FLAMBOYANT pelos serviços prestados a nossa cidade e aos nossos cidadãos em momentos tão dolorosos. Pela geração de renda e emprego em nossa Sumaré.
A Funerária Flamboyant foi fundada por Alexandre Morais Santos, há mais de 25 anos, uma empresa fundada em nossa cidade de Sumaré, gerando emprego e renda. Desenvolve em seu escopo um trabalho de cunho social muito profundo.
Atualmente, já consolidada em nosso município, a Flamboyant emprega cerca de 12 empregos diretos e aproximadamente 10 empregos indiretos. Tem feito, em períodos, ditos normais, cerca de 60 atendimentos mensais a famílias enlutadas.
Durante o início da Pandemia de COVID-19, no ano de 2020, recebia cerca de 10 chamados a cada 24 horas. Segundo ele “algo jamais visto ou presenciado por ele e sua equipe”, passaram de 100 atendimentos em único mês. Relata Alexandre, que mesmo para ele e sua equipe, acostumados a lidar com uma das situações mais difíceis em meio a nossa humanidade moderna, este período de 2020 foi “assustador”, segundo suas próprias palavras. Alexandre Morais Santos, disse ser profissional, mas não tinha como não se comover, mesmo tendo treinamento e experiência, até porque, perdeu amigos, familiares e pessoas próximas para a COVID 19 e, teve mesmo assim que realizar seu trabalho.
A Funerária Flamboyant é parceira de nosso município, contribui com causas sociais de suma relevância em nosso meio. Colabora muito com nossa sociedade realizando seu trabalho de forma humana e sensível mesmo com as pessoas mais vulneráveis e famílias em condições de baixa renda, com dificuldades. A Flamboyant sempre trata todos igualitariamente e com muita humanidade. Muitos casos de funerais sociais de famílias carentes, são realizados por ele e sua equipe. 
Por meio da empresa, Alexandre tem auxiliado três casas de apoio ao menor carente e o Lar dos Velhinhos. Muitas vezes, o empresário diz que é preferível e também reconfortante ajudar as pessoas em vida, por isso, sempre faz doações de medicamentos para pessoas em situação de vulnerabilidade social.

Casado com Carla Sabrina Morais, possuem dois filhos, Vinicius de 20 anos e Eduardo de 14 anos. Tem a família como base e esperança no futuro.
O empresário sempre dá espaço ao lado humanitário, relata “tratamos as famílias, não importa se tem condições ou não, com o mesmo respeito e amor, pois sabemos que daqui nada se leva, somente o amor e o bem que fazemos. É isso que fica nos corações de todas as famílias que passam pela Funerária Flamboyant. ”   
[bookmark: _GoBack]  Portanto, senhor presidente, para reconhecer a dedicação e o senso de humanidade, atrelados ao empreendedorismo que gera renda e empregos, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à empresa FUNERÁRIA FLAMBOYANT, em nome de Alexandre Morais Santos e a todos os seus funcionários.



Sala das Sessões, 01 de fevereiro de 2022.


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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