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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que apresentamos a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento da Sra. ADRIANA APARECIDA DA SILVA SANTOS, no último dia 17 de janeiro de 2022.
Adriana foi servidora da Câmara Municipal de Sumaré por 16 anos, com atuação no gabinete do ex-presidente Geraldo Medeiros. Também foi filiada e militante histórica do Partido dos Trabalhadores de Sumaré, onde encampou lutas sociais em Sumaré.
Adriana tinha apenas 51 anos, era aposentada e residente do Jardim Ipiranga, região da Área Cura. Deixou os filhos Nivaldo Ferreira dos Santos Junior, Letícia de Paula Figueiredo e Priscila Renata Figueiredo. Era casada há 35 anos com Nivaldo Ferreira dos Santos.
Era uma pessoa muito querida por todos, ajudava os mais necessitados e estava sempre disposta a estender a mão a quem precisava de socorro.
Por isso, senhor presidente, requeremos a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares da Sra. ADRIANA APARECIDA DA SILVA SANTOS, e para que fique registrado na história deste parlamento enlutado. 
Sala das Sessões, 1º de fevereiro de 2022

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT


ULISSES GOMES
Vereador
Partido dos Trabalhadores – PT
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