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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à empresa TORMEL ENGENHARIA pelos investimentos em tecnologia, pelo trabalho impar realizado em nossa região, pela geração de emprego e renda e, principalmente, pelos 35 anos de existência. 		
Fundada em 1986, a TORMEL ENGENHARIA consolidou-se como uma das mais conceituadas e confiáveis empresas de seu segmento. Conquistou o reconhecimento e o respeito do mercado atuando com excelência em cada serviço prestado nas áreas de projetos e execuções eletromecânicas.
No início, a empresa mantinha seu foco no desenvolvimento de projetos. Até que, em 1990, aproveitou a oportunidade de crescimento e passou a gerenciar a implementação de seus projetos, atendendo os mercados público e privado, suprindo todas as suas carências e garantindo a qualidade dos projetos, desde o desenvolvimento até o seu funcionamento.
A polivalência aliada ao capital intelectual e a eficiência técnica e rapidez na prestação de serviços fizeram com que a TORMEL logo se tornasse referência em seu setor, não apenas na região, mas em todo o país. E há 35 anos, a empresa vem transformando energia em bons negócios, sempre aprimorando sua capacitação profissional, a ampliação de sua estrutura e a obtenção de importantes certificados de qualidade.
Especializada em projetos e instalações eletromecânicas, a TORMEL busca constantemente a excelência de seus serviços e qualidade total de seus produtos, através de uma equipe de profissionais altamente qualificados e acompanhamento constante do desempenho de seus fornecedores, com o objetivo de atender os requisitos dos clientes e da norma NBR ISO 9001 vigente, assegurando a melhoria contínua do Sistema de Gestão da Qualidade.
Em especial, no ano que se encerrou, a Tormel Engenharia completou 35 anos de sua fundação, ou seja, mais um marco na longa história de sucesso desta nata empresa sumareense. Completar 35 anos de vida empresarial significa caminhar ao lado da história de nossa cidade, de nosso país. Até mesmo, imaginar que a empresa surgiu, antes de nossa redemocratização, é um ato de fé no trabalho e admiração.
Sua diretoria é composta por seis pessoas, sendo elas: Mario Rodrigues e seus filhos, Gabriel Rodrigues e Guilherme Rodrigues; por Alexandre França e suas filhas Fernanda França e Paula França. 
Guilherme e Gabriel são engenheiros e estão constantemente na linha de frente, em canteiro de obras. São uns dos engenheiros responsáveis pela obra de iluminação pública realizada nas ruas da Ocupação Vila Soma, onde foram instalados mais de 500 pontos de iluminação LED nas vias públicas do bairro. Um projeto arrojado e muito inovador.
Portanto, senhor presidente, para reconhecer a força e a capacidade empresarial da nossa cidade, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à empresa TORMEL ENGENHARIA, em nome de Mario Rodrigues, Gabriel Rodrigues, Guilherme Rodrigues, Alexandre França, Fernanda França, Paula França e a todos os seus funcionários.
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Sala das Sessões, 01 de fevereiro de 2022.


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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