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2ª Sessão Ordinária de 2022

8 de fevereiro de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 173/2021 - Autoria: VALDIR DE OLIVEIRA - Dispõe sobre a criação do Mês do Doador de Sangue e dá outras providências.


Item 2 - Discussão e votação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei Nº 288/2021 - Autoria: ALAN LEAL - Institui no Calendário Oficial do Município o “Dia Municipal do Ciclista” e dá outras providências.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 298/2021 - Autoria: ULISSES GOMES - “Institui a Política Municipal de Desenvolvimento do Turismo Rural no Município de Sumaré, e dá outras providências”.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 300/2021 - Autoria: SILVIO COLTRO - Autoriza a criação do Programa Consumo Responsável da Água no Município de Sumaré.


Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 353/2021 - Autoria: WILLIAN SOUZA - Dispõe sobre a proibição da divulgação das informações de contato do (a) aluno (a) matriculado (a) na rede municipal de ensino, bem como dos pais ou responsáveis para terceiros, e dá outras providências.


Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 358/2021 - Autoria: HÉLIO SILVA - Denomina a Rua 01, do Loteamento Jardim Casa Verde, no Município de Sumaré, de Rua Antônio Carlos Gregório Ogeda.


Item 7 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 360/2021 - Autoria: LUCAS AGOSTINHO - Dispõe sobre a denominação da Rua “2” da Vila Industrial Bandeirantes I.


Item 8 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 375/2021 - Autoria: DIGÃO - Institui no município de Sumaré o Programa Municipal de Promoção e Incentivo ao Esporte Adaptado e dá outras providências.


Item 9 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 6/2022 - Autoria: JOÃO MAIORAL - Institui no Calendário oficial do município de Sumaré o Dia do Aposentado, a ser celebrado no dia 24 de janeiro de cada ano.





III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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