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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN pelo anúncio da recuperação das estradas vicinais Rodovia Walter Manzato (Sumaré/Nova Odessa) e Estrada Norma Marson Biondo (Sumaré/Monte Mor). 
A pedido do deputado Dirceu Dalben, Sumaré será beneficiada com mais duas melhorias por meio do programa “Novas Vicinais”. O investimento para recuperação da Rodovia Walter Manzato e Norma Marson Biondo será de R$ 9.874.826,85. A licitação foi aberta na última segunda-feira de janeiro. 
As estradas escolhidas, Walter Manzato e Norma Marson Biondo, são consideradas fundamentais para ligação entre Sumaré e Nova Odessa e Sumaré e Monte Mor. Com a modernização as vias terão melhores condições de viabilidade e segurança para mobilidade urbana e rural. 
O investimento em infraestrutura viária se soma aos realizados na Estrada Mineko Ito, Rodovia Adauto Campo Dall’orto e a estrada MOR-433. Todas conquistas proporcionadas pra Sumaré por meio da atuação parlamentar do deputado Dirceu Dalben.
Assim, enxergamos a notória atuação do deputado, contribuindo com a gestão do prefeito Luiz Dalben em situações necessárias e fundamentais para nosso município. Sobretudo, evidenciando a importância de um representante na Alesp para os avanços em Sumaré.    
Portanto, senhor presidente, pelo anúncio da recuperação das estradas vicinais Rodovia Walter Manzato (Sumaré/Nova Odessa) e Estrada Norma Marson Biondo (Sumaré/Monte Mor), requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN.
Sala das Sessões, 08 de fevereiro de 2022. 

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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