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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa alegria, honra e satisfação que vimos diante desta Egrégia Casa de Leis, apresentar esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS aos finalistas ao Título da Copa dos Campeões de 2022, Unidos do Virgílio Basso e União Bom Retiro, que aconteceu no último domingo, 06/02, no Centro Esportivo Vereador José Pereira, em Sumaré, em especial ao Campeão Unidos do Virgílio Basso. 

O União Bom Retiro chegou à final credenciado com o título da tradicional Copa Área Cura, onde venceu o derbi diante do Sport Bom Retiro. Na semi final, venceu o Nova Terra, campeão da Copa Matão Ronaldo Mendes, pelo placar de 2 a 0.

O Unidos do Virgílio Basso, campeão da Copa Messias Mendonça “Jabuti”, eliminou na semifinal o Furacão, campeão da João Havelange, pelo placar de 3 a 1, com destaque para atuação de Jade, que foi escolhido o melhor jogador da partida.


[bookmark: _Hlk95209798]Sendo assim, requeremos, na forma REGIMENTAL, que, após ouvido o Plenário, conste na Ata a presente e que seja enviada uma cópia aos homenageados, a  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS aos finalistas ao Título da Copa dos Campeões de 2022, Unidos do Virgílio Basso e União Bom Retiro, que aconteceu no último domingo, 06/02, no Centro Esportivo Vereador José Pereira, em Sumaré, em especial ao Campeão Unidos do Virgílio Basso.

Sala das Sessões, 08 de fevereiro de 2022.



         DIGÃO                         ALAN LEAL               VALDIR DE OLIVEIRA
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