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3ª Sessão Ordinária de 2022

15 de fevereiro de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 245/2021 - Autoria: RAI DO PARAÍSO - Emenda Supressiva nº 1 ao Projeto de Lei 245_2021


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 245/2021 - Autoria: RAI DO PARAÍSO - Dispõe sobre a criação do projeto “Dança Clássica” no município de Sumaré.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 254/2021 - Autoria: ALAN LEAL - Dispõe sobre a obrigatoriedade de prestar socorro aos animais atropelados no município de Sumaré.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 283/2021 - Autoria: FERNANDO DO POSTO - Dispõe sobre a obrigatoriedade de bares, cafés, restaurantes, quiosques, casas noturnas, espaços de eventos e shows, assim como ambientes semelhantes adotarem medidas de auxílio e proteção à mulher em situação de risco de assédio e agressão


Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 285/2021 - Autoria: HÉLIO SILVA - Denomina o Sistema de lazer 01 do Parque Progresso e o Sistema de Lazer 02 do Jardim Santa Catarina, contíguos um ao outro, de “Praça Vereador Ronaldo Mendes”.




Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 2/2022 - Autoria: TIÃO CORREA - Dispõe sobre a regulamentação da poluição sonora, provenientes de escapamentos de veículos motociclísticos e/ou automotores na cidade de Sumaré e dá outras providências.


Item 7 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 12/2022 - Autoria: RUDINEI LOBO - "Institui o Programa de Transparência no Trânsito, e dá outras providências”.


Item 8 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 16/2022 - Autoria: SIRINEU ARAUJO - Fica instituído o “Abril Marrom” no calendário oficial de eventos do município de Sumaré e dá outras providências.


Item 9 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 17/2022 - Autoria: SILVIO COLTRO - Cria o Programa de Preservação de Nascentes e Mananciais do município de Sumaré.



III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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