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Sumaré, 14 de fevereiro de 2022


Requerimento 001/2022 - GVRDG

Excelentíssimo Senhor 
Willian de Souza Rosa
Presidente da Câmara Municipal de Sumaré


	
Assunto: Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”.


	Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja ouvido o Plenário no objetivo de indicar que seja outorgado à senhora Valéria de Souza Pires Silva a honraria Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”.
	O respectivo Requerimento se justifica na medida em que referida cidadã sempre se destacou em trabalhos voltados às mulheres do Município de Sumaré.
	Para dar lastro a nossa justificativa encaminhamos anexa a biografia da homenageada.
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania










BIOGRAFIA


[bookmark: _GoBack]	Valéria de Souza Pires Silva tem 47 anos e é técnica de enfermagem há 18 anos, profissão que exerceu com muito amor e dedicação por onde passou. Trabalhou no hospital Metropolitano, Samaritano e Vera Cruz. É mãe de três: Paulo, Murilo e Bianca, e casada com Ademir Lourenço da Silva. Cristã há 19 anos, sempre foi apaixonada em ajudar as pessoas. Tanto é que trabalhou na área da saúde por um bom tempo, começou a fazer trabalhos voluntários nas ruas e clínicas de recuperação, fez viagens missionárias para o Vale do Jequitinhonha e para Bolívia, aonde teve experiências marcantes. Mas ter um filho dependente químico fez com que se aproximasse mais desta área de clínicas, onde começou a fazer vários trabalhos, inclusive na que seu filho ficou internado por 6 meses, experiência na qual aprendeu muito com a história de cada homem e mulher. E seu amor por esta área começou a crescer cada vez mais: em um retiro de missionários que participou juntamente com a filha Bianca, teve a certeza de que seu tempo na área da saúde estava acabando e estava na hora de viver os sonhos de Deus para sua vida. Teve um sonho no qual descia uma avenida famosa da cidade de Campinas com um saquinho com absorvente, um cartão da casa e esmalte, com algumas meninas com camiseta (e ali Deus deu o nome, pois no cartão e nas camisetas estava escrito "Princesas do Senhor"). Começou a ir atrás de tudo que precisava, porém, não tinha condições financeiras, como iria pagar aluguel da casa e de mais um lugar? Porém para Deus nada é impossível, e em menos de dois meses vendo um lugar, já veio a mudança. Tudo muito rápido, mas sempre na direção de Deus e já teve a primeira princesa: Gracir. Conheceu em um dos trabalhos voluntários, onde teve um "retiro dos manos" liderado pelo Sérgio do "Compaixão Aquece" e a partir de fevereiro de 2021 a casa Princesas do Senhor criou vida. Hoje, em um espaço maior, tem ajuda de muitos voluntários e cuida com muito amor e carinho por cada vida. Princesas do Senhor não é apenas para mulheres com problemas de dependência química, mas para todos os tipos de mulheres.




TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.jpeg




image2.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image3.png
Requerimento N° 7/2022 - PROTOCOLO 1581/2022 - 14/02/2022 14:24




