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[bookmark: _GoBack]EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura” à Sr.ª Idalina Raimundo Gomes da Silva.
Idalina Raimundo Gomes da Silva, nasceu em 19/01/1954, filha de Sebastião Raimundo Gomes e Lindaura Raimundo Gomes, natural de José Bonifácio/SP, viúva de Carlos Belarmino da Silva, tem cinco filhos:  Tatiane Gomes da Silva, 46 anos; Cleber Gomes da Silva (in memorian); Silene Gomes da Silva,  41 anos; Fernando Gomes da Silva, 39 anos; Camila Gomes da Silva, 37 anos.
A Senhora Idalina, ingressou no serviço público no ano de  1975 para atendimento na área da saúde à população de Sumaré no bairro Matão. No bairro São Judas Tadeu, área cura, foi enfermeira autêntica e muito dedicada, iniciando o atendimento à população na Associação Beneficente São Judas Tadeu.  Anos depois, após a construção da UBS São Judas Tadeu trabalhou com afinco em prol da saúde de todos os que procuravam por atendimento médico e primeiros socorros. 
Realizou Exímia contribuição social às campanhas de vacinação e doação de leite às crianças dos bairros: São Judas Tadeu,  Aclimação e Jardim Bandeirantes com quadro significativo de desnutrição.
Pela relevante contribuição prestada à população sumareense, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura” à Sr.ª Idalina Raimundo Gomes da Silva.
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