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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


[bookmark: _GoBack]Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida o DIPLOMA DE HONRA AO MERITO “ANITA GARIBALDI”, a Maria da Luz. 
Ao pensarmos e falarmos em Maria da Luz, estamos a remeter a palavra coragem.
Maria da Luz é natural do estado da Bahia cidade de São Miguel das Matas, hoje com 67 anos de idade, viúva, mãe de três filhos, cidadãos de bem e formados com muita honra e dignidade são eles: Albino de Jesus Gegê (41 anos), Nadja de Jesus Gegê (38 anos), Hugo de Jesus Gegê (36 anos) e avó do pequeno príncipe Hugo Vieira de Jesus Gegê (04 anos).

Mulher lutadora, residente e domiciliada no bairro Parque Residencial Salerno há 25anos, é personalidade fundamental no crescimento e desenvolvimento do bairro. Por vezes, prestou serviço social para moradores do seu bairro e de bairros vizinhos, com atendimento humanizado em consultas previdenciárias, auxílio a mulheres que sofreram violência doméstica e menores carentes.
E sempre de forma pro-ativa desempenhou papel solidário a amigos, colegas, parentes e vizinhos, na certeza que o amor é a maior forma de cura para todos as mazelas que vivemos em nossa sociedade.


               Sala das sessões, 15 de fevereiro de 2022.
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR PL
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