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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


[bookmark: _GoBack]Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida o DIPLOMA DE HONRA AO MERITO “CIDA SEGURA a Pastora Camila Vieira. 
Camila Vieira é Pastora da Igreja Evangélica Assembleia de Deus- AME, com sede no bairro Jardim dos Ipês em Sumaré, onde por muitos anos vem trabalhando em prol da população e dos seus fiéis.
E na Presidência da UNIMC (União de Mulheres Cristãs), vem desempenhando uma liderança religiosa espiritual e social, amando pessoas, cuidando das famílias, em especial de mulheres e contribuindo para o desenvolvimento do bairro Jd. Dos Ipês.
Pastora Camila, sempre desenvolveu projetos na área social, sempre visando o bem estar das pessoas e com a poderosa mão de Deus e junto com os fiéis e a população obteve êxito nas campanhas do outubro rosa que é um projeto de grande atividade na vida das mulheres.
E ao longo de todo ano é desenvolvido um trabalho de acompanhamento e aconselhamento levando uma palavra de esperança, força e animo para potencializar a força da mulher brasileira.
Pastora Camila, é natural de Campinas/SP., onde nasceu em 19/10/1991, tendo como seus pais José Carlos e Maria Suely, e desde criança sonhava em ser efetiva na sociedade, nunca pensou em ter sucesso ou ser reconhecida, apenas sonhava em proporcionar o bem da população, 
E desde muito cedo se dedicou a religião, tendo dado início aos 14 anos de idade ao seu ministério religioso, estudando e se preparando para servir à sociedade, e alcançou destaque pela sua disciplina, foco e coragem.
Seu trabalho social fez parte da sua história, cresceu, consolidou-se sua característica até os dias atuais, hoje uma liderança de respeito, e indispensável para nossa cidade de Sumaré.
Pastora Camila casou-se com o Pastor Elão Viera em 11.11.2011 e tiveram 01 (um) filho Miguel.
Em 2013 iniciou-se seu chamado Pastoral estando ao Lado do seu esposo PR. Elão VIeira, como companheira e ajudadora, desde então segue fielmente seu chamado em favor da Igreja, dos Fiéis e da população, sempre realizando suas atividades com muito esforço e dedicação, defendendo os valores da família, da Igreja e da palavra de Deus e sempre ajudando o simples e o necessitado.

Pastora Camila, é hoje uma representante de grande parte das mulheres Cristãs em Sumaré tendo como premissa, uma população com mais saúde, fé e dignidade, sem esquecer o que diz a Bíblia “Mas a mulher que teme o Senhor, essa será louvada"



               Sala das sessões, 15 de fevereiro de 2022.
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR PL
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