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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura”, a Senhora Fernanda de Souza Rodrigues Martoni.


Biografia

Fernanda nasceu em Campinas/SP em 21 de janeiro de 1982, filha de Nilda e Orlando Rodrigues. Casou-se com William Martoni em 2003, dessa união tiveram 2 filhos, João Vitor (15) e Luca (9).

Aos 17 anos se formou como técnica de enfermagem pelo Cotil em Limeira, atuou por 6 anos na Maternidade de Campinas. Em 2005, formou-se como Fisioterapeuta pela FAJ em Jaguariúna. 

Desde então fez cursos de extensão e pós-graduações. Em 2007 pela Unicamp concluiu Neurologia Adulto, em 2010 fez Fisioterapia Dermato-Funcional pela Gama Filho, concluiu Fisioterapia Pélvica em 2017 (Inspirar SP), realizou também cursos de Pilates, em 2010 na Valeria Figueiredo, em 2012 e 2013 pela Medley.

Acredita que a troca e a doação é que dão sentido à vida, por isso realizou e realiza trabalhos voluntários pessoais e profissionais, levando, além do material, o respeito, carinho e um bom papo para aqueles que precisam.

Atua como Fisioterapeuta Pélvica na Base de Excelência da Mulher, atendendo em sua maioria, individual ou em grupo, mulheres com incontinência urinária, possibilitando a melhora na qualidade de vida dessas; com fisioterapia motora no Centro da Criança, fisioterapia preventiva no Centro de Longevidade.
Tem como missão de vida fazer a diferença no mundo, impactando vidas e fazendo o bem sem olhar a quem, praticando valores, sendo grata e buscando ser uma pessoa melhor a cada dia.  
Sendo assim, é devido a sua reluzente trajetória na área social de nossa cidade, diante do exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento pelos membros desta egrégia Casa de Leis, a indicação da Senhora para o recebimento do Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura”.










Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2022.                                  
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
Partido Social Cristão – PSC
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