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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com muita satisfação, alegria e honra que encaminho a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS para a escola de Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (SENAI) Sumaré/SP “Celso Charuri” pela celebração dos 15 anos de atividades em nosso município.

A Escola SENAI “Celso Charuri” foi resultado de uma tríplice parceria entre a Prefeitura Municipal de Sumaré, o Instituto Pró-Vida e o SENAI-SP.  Valorização das Políticas Públicas Educacionais.

O patrono do SENAI - Sumaré é uma homenagem ao Dr. Celso Charuri que nasceu em São Paulo em 11 de junho de 1940 e faleceu 20 de dezembro de 1981. Médico formado pela Universidade Federal do Paraná, com especialidade em ginecologia e obstetrícia, foi cirurgião, psicanalista, pesquisador e filósofo, dedicando toda a sua vida ao profundo estudo das possibilidades humanas. 

A entrega oficial das instalações da escola ocorreu no dia 20 de outubro de 2006, contando com a presença de autoridades municipais, da Diretoria do Instituto Pró-Vida e de representantes do Departamento Regional do SENAI-SP, além dos funcionários da escola e convidados.
[bookmark: _GoBack]
No dia 31 de outubro de 2006 a escola passou a ser designada oficialmente Escola SENAI “Celso Charuri” em referência ao fundador do Instituto Pró-Vida e foi oficialmente inaugurada no dia 03 de fevereiro de 2007.

Desde sua fundação até o final de 2021 a escola realizou 70.201 matrículas. Atualmente a escola oferece Cursos de Aprendizagem Industrial nas qualificações de Eletricista de Manutenção Eletroeletrônica, Mecânico de Manutenção, Mecânico de Usinagem e Soldador.

Em nível técnico, oferece a habilitação Técnico em Eletromecânica na modalidade presencial e EAD.

Realiza ainda cursos livres de curta e média duração que visam a qualificação, requalificação, aperfeiçoamento ou especialização nas áreas de: Automação, Construção Civil, Eletroeletrônica, Gestão, Logística, Manutenção Mecânica, Metalmecânica, Metalurgia, Segurança no Trabalho e Tecnologias da Informação.

Os cursos são estruturados a partir da demanda profissional do município e região visando conhecimento e formação específica às empresas.

É com grande alegria que celebramos este momento cumprimentando a todos, alunos, colaboradores e parceiros que fazem parte dessa história. Muito mais que formar profissionais capacitados, o SENAI-SP transforma a vida das pessoas e da cidade. São 15 anos formando vencedores.

Diante do exposto, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS para a Escola SENAI Sumaré “Celso Charuri” pela celebração dos 15 anos de atividades em nosso município.


Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2022.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
Partido Social Cristão - PSC
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