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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

CONSIDERANDO que é papel desta Casa de Leis legislar e fiscalizar questões relacionadas ao interesse público no âmbito do Município de Sumaré e destes parlamentares defender e fazer cumprir as Constituições Federal e Estadual, Lei Orgânica do Município e demais legislações vigentes;
CONSIDERANDO que cabe a estes parlamentares fiscalizar os serviços públicos de abastecimento de água e de esgotamento sanitário do Município de Sumaré; 
CONSIDERANDO que é de interesse destes parlamentares que o saneamento básico seja estendido para todos os munícipes de Sumaré, com a devida qualidade, uma vez que a garantia de água potável é um direito básico, bem como questão de saúde pública fundamental para o desenvolvimento do Município com qualidade de vida e bem-estar social;
CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento destes parlamentares relatos da população sobre os serviços prestados pela BRK Ambiental S. A., concessionária dos erviços públicos de abastecimento de água e de esgotamento sanitário do Município de Sumaré;
CONSIDERANDO que os referidos relatos levaram para conhecimento destes parlamentares a qualidade dos serviços prestados pela concessionária que, em muitos casos, conforme os relatos, precisa ser refeito; 
[bookmark: _GoBack]Pelo presente e na forma regimental, requeiro, após ouvido o Plenário, que seja oficiado o exmo. sr. prefeito municipal, e a ele solicitado que encaminhe à BRK AMBIENTAL –SUMARÉ S.A. (“BRK Ambiental” ou “Concessionária”), concessionária dos serviços públicos de abastecimento de água e de esgotamento sanitário do Município de Sumaré, as seguintes solicitações desta Casa de Leis:
1. Cópia do plano municipal de saneamento básico em vigência. 
2. Relatório informado sobre todos os seguros que a concessionária de água e esgoto de Sumaré/SP tem. 
3. Cópia de todos os contratos com as seguradoras contratadas pela concessionária de água e esgoto de Sumaré.  
4. Comprovante dos pagamentos dos contratos que a concessionária de água e esgoto de Sumaré tem com seguradoras.  

Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2022.

WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
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