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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP

[bookmark: _GoBack]Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura”, à Fabiana Renata de Camargo.
	
Fabiana Renata de Camargo, carinhosamente chamada de Fabi, nasceu no dia 31 de dezembro de 1973, na cidade de Americana, estado de São Paulo. É casada com o especialista em custos Flávio Eduardo da Silva Yansen e mãe da estudante de direito Mariana de Camargo Scarso, de 21 anos de idade.

Formada em Pedagogia, atualmente Fabiana trabalha como Diretora de escola, na unidade que dá nome a esta honraria, EMEFR Maria Aparecida de Jesus Segura. Mas, também já atuou como professora de educação infantil, ensino fundamental, coordenadora pedagógica e orientadora educacional

Nossa homenageada é filha da auxiliar de laboratório, a aposentada, Deonilde de Azevedo Camargo (73 anos) e do pai, militar, também aposentado José B. Paes de Camargo (72 anos)
 
A professora Fabi desenvolve trabalhos sociais na escola Maria Aparecida de Jesus Segura, onde promove ações que mobilizem a sociedade com relação as questões relacionadas a necessidade da criança e do ser humano em sua totalidade.
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa    de Leis para a Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura”.

                        Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2022.
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