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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que, após ouvido plenário seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura” à Senhora Ana Aparecida Dian.

Ana Aparecida Dian, Presidente da APAE Sumaré, formada na Escola Normal de Sumaré é empresária da área têxtil no município.
Seu trabalho e dedicação são reconhecidos por todos que a conhece, Ana está em seu terceiro mandado como presidente da Associação, mas faz parte da diretoria desde 1998, além de uma colaboradora atuante, independentemente de mandato. 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Sumaré – APAE Sumaré – é uma associação beneficente de assistência social sem fins lucrativos. Fundada em 24 de julho de 1974, a APAE visa dar apoio educacional, cultural, assistencial e de saúde, e tem como missão “Articular ações de defesa de direitos, prevenção, e a inclusão social da pessoa com deficiência intelectual”.
A APAE Sumaré atende hoje 400 pessoas com atraso no desenvolvimento neuropsicomotor, deficiências intelectuais, múltiplas, e transtorno invasivo do desenvolvimento (autismo), sendo sua equipe interdisciplinar composta de Assistentes Sociais, Médico, Fisioterapeutas, Psicólogos, Terapeutas Ocupacionais (TO), Fonoaudiólogas, Nutricionista, Dentista (voluntária), Professores de Arte,  Educação Física e Informática, todos especializados em Deficiência Intelectual, além de uma Equipe de Apoio.

Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para o  Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura”.

Sala das sessões,  15 de fevereiro de 2022
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Antônio dos Reis Zamarchi
(Vereador - Toninho Mineiro)
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