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ANEXO
Biografia da Sra. Maria Cristina Lopes dos Santos de Oliveira

Maria Cristina Lopes dos Santos de Oliveira, conhecida como Cris Lopes, tem 52 anos de idade e é natural da cidade de Pereira Barreto/SP. Filha de Antonio Pereira dos Santos e Leni Lopes dos Santos, é mãe de 4 filhos e avó de 6 netos.
Moradora de Sumaré desde 1992, cidade que escolheu para constituir sua família, Cris Lopes é Graduada em Serviço Social e Pós-graduada na área da Defesa dos Direitos das Mulheres.
Em 2015, foi eleita Conselheira Municipal, atuando como Presidente do Conselho Municipal Dos Direitos Das Mulheres. Neste período, participou da elaboração dos projetos Sala Rosa, revitalização do CREAS e Casa Lar.
Reeleita pela primeira vez como Conselheira em 2018, teve nova reeleição em 2021, sendo, inclusive, novamente eleita como Presidente do Conselho, desta vez para exercer a função durante o próximo biênio.
Sempre atuante na luta pela garantia de direitos, e pronta para lutar por mais projetos para as mulheres no município, Cris Lopes já participou de vários movimentos sociais, sempre envolvida com trabalhos voluntários, junto com grupos de amigos, arrecadando alimentos para fazer cestas básicas e distribuir às famílias em vulnerabilidade social.
Durante os momentos mais difíceis da pandemia, juntamente com um grupo de voluntários, distribuiu marmitas para comunidades carentes e para pessoas em situação de rua.
Cris Lopes tem consciência de que não existe solução única que sirva para todos, mas acredita que se trabalharmos em conjunto, poderemos amenizar a dor do próximo. Em sua atuação, sempre contou com várias maneiras de atuar, consciente de que não existe uma fórmula mágica para os problemas sociais, acreditando que podemos juntos criar um mundo novo, diminuindo a desigualdade social.
Por ser alguém que sempre se colocou à disposição para trabalhar e lutar por esses princípios em todas as dimensões de sua vida, Cris Lopes é merecedora de nosso reconhecimento, sendo pessoa justificadamente indicada para receber da Câmara Municipal de Sumaré o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL
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