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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para os organizadores do Evento 1º Treinão de Corrida Sumaré, Região do Picerno, na pessoa do Sr. Alessandro.

O Evento ocorreu no último domingo 13 de fevereiro de 2022 as 07:00 horas, na Avenida Fuad Assef Maluf, e contou com a participação de 300 atletas, e diversas equipes de Atletismo que prestigiaram o evento.

[bookmark: _GoBack]A parceria com o Time Unidos da Vila Picerno, comerciantes locais e com a Prefeitura Municipal de Sumaré através de seus colaboradores das Secretarias de Esporte e Lazer, Trânsito, Guarda Municipal e Corpo de bombeiros foi de extrema importância para a realização do brilhante evento, que servirá de exemplo para as demais regiões de nosso município.   

Vale ressaltar que, a prática regular de exercícios físicos causa mudanças internas e externas envolvendo todo o corpo humano. E estas mudanças vão muito além de conquistas uma aparência satisfatória, mas também, trazem benefícios de curto e longo prazo que nos permitem ter uma melhor qualidade de vida.  

Deste modo, é a presente moção para congratular, os organizadores do Evento 1º Treinão de Corrida Sumaré, Região do Picerno. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega.

Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2022.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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