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ANEXO
Biografia da Sra. Lourdes Melo Andrade Marcondes Piacenti

Lourdes Melo Andrade Marcondes Piacenti é mãe de 3 filhos e avó, residente na cidade de Sumaré/SP e nascida na cidade de Araçatuba/SP, Advogada inscrita na OAB/SP sob o número 57.576.
Dra. Lourdes ingressou na Faculdade de Direito na Instituição de Ensino Toledo de Araçatuba, na 7ª Turma, concluindo o bacharelado em 1977 e tendo sua Colação de Grau em janeiro de 1978.
Seu tão sonhado primeiro emprego foi na Legião Brasileira de Assistência, órgão do Governo Estadual, primeiramente como estagiária, e depois de formada contratada como Advogada.
No ano de 1980, mudou-se com sua família para São José do Rio Preto, onde atuou como Advogada contratada na empresa Riofer, uma Metalúrgica da cidade.
Em 1981, já morando na cidade de Sumaré/SP, por força do trabalho de familiares, começou definitivamente sua carreira na advocacia.
Ao chegar na cidade, Dra. Lourdes publicou uma pequena propaganda no jornal local, com o intuito de informar ao público quais eram suas áreas de competência dentro da advocacia. 
Naquela época, a Comarca da cidade de Sumaré tinha apenas uma Vara, tendo como Juiz o Dr. José Odorico de Oliveira Passos, e um Promotor de Justiça, Dr. Bernardo Ferreira Fraga.
Dra. Lourdes recorda que existiam apenas 8 pessoas exercendo ativamente a advocacia na cidade naquela ocasião, das quais nenhuma era mulher, o que fez dela uma pioneira.
Em sua biografia, é imprescindível constar a ocasião em que Dr. José Odorico, Juiz da Comarca, ao ver sua propaganda publicada no jornal, fez-lhe um convite para ir ao Fórum da cidade para conversar, pedindo, inclusive, que comparecesse com sua identidade profissional. Após checar a autenticidade do documento, honrosa e formalmente a convidou a advogar para as mulheres da cidade de Sumaré.
Dr. José Odorico sentia que as mulheres tinham certa dificuldade, dependendo do caso, de falar e expor suas questões pessoais com um advogado do sexo masculino, e que com certeza ficariam mais à vontade e confortáveis na presença de uma profissional Advogada e também mulher.
Foi esta mesma época apresentada ao Promotor que, por sua vez, também a convidou para trabalhar em seu gabinete, onde foi apresentada a todos os colegas da Comarca.
No decorrer de sua jornada, recebeu uma proposta para ser sócia em um escritório de advocacia, o que permitiu ampliar ainda mais sua carreira, tornando-a reconhecida na cidade como profissional e também como primeira Advogada mulher.
No ano de 1983, Dra. Lourdes ingressou na Prefeitura da cidade como Procuradora, exercendo a função até sua aposentadoria.
Foi também nomeada pelo Governador Estadual, Dr. Luiz Antônio Fleury Filho, em 1991, como Presidente da Jari em Sumaré/SP, posição que permitiu atuar semanalmente com a Diretoria, analisando e julgando processos de multas de trânsito.
Participou ainda da Primeira Diretoria da 131ª Subsceção da OAB de Sumaré/SP.
No campo social, também colaborou realizando trabalhos extras e importantes, ajudando no desenvolvimento da cidade, retribuindo o carinho e acolhimento que recebeu e que faz questão de mencionar.
Mesmo após sua aposentadoria na Prefeitura, Dra. Lourdes continuou advogando ativamente, prestando serviços na OAB a título de colaboração.
Recentemente, após completar 45 anos como advogada formada e com mais de 43 anos de exercício da profissão, encerrou a carreira à qual se dedicou sempre com muito amor.
Dra. Lourdes afirma que, se pudesse voltar atrás, escolheria, com toda certeza, a mesma profissão e trajetória, honrando cada passo e cada oportunidade que obteve, e que foi extremamente gratificante dedicar sua vida a defender o direito do cidadão, corrigindo muitas injustiças com o exercício de sua profissão.
Por fim, Dra. Lourdes faz questão de registrar seu profundo e sincero agradecimento à Câmara Municipal de Sumaré, representada por tão nobres Vereadores, e em especial ao nobre Sr. Vereador Silvio Coltro, pela entrega do Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura”, expressando sua gratidão pela valorização não apenas desta mulher Advogada, mas de todas as mulheres que, de alguma forma, contribuem para a construção de uma sociedade mais justa, mais igualitária e sem discriminação.



SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL
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