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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

	
Considerando que várias lâmpadas de iluminação pública localizadas no canteiro central da Rod. Virginia Viel Campo Dall' Orto, notadamente as lâmpadas localizadas após o portal de entrada da cidade no sentido centro, estão permanecendo apagadas durante a noite. Sem iluminação, além dos perigos da baixa visibilidade para motoristas e pedestres.

	Considerando que nas margens dessa avenida durante o período noturno também é possível ver o movimento de ciclistas e pessoas indo e voltando do trabalho, sendo que a baixa iluminação aumenta a possibilidade de acidentes. Existe também, alguns pontos de ônibus nessa avenida, e a iluminação reduzida proporciona uma sensação de insegurança para as pessoas que ficam no ponto esperando pelo transporte.

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, que proceda com extrema urgência, a troca das lâmpadas ou conserto da iluminação pública no local supracitado, no intuito de proporcionar maior segurança aos munícipes.


Sala das sessões, 15 de fevereiro de 2022.


Joel Cardoso da Luz
Vereador       
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