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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os RADIALISTAS DE SUMARÉ e REGIÃO pelo Dia Mundial do Rádio celebrado anualmente no dia 13 de fevereiro. 
A radiodifusão no Brasil surgiu, oficialmente, em 7 de setembro 1922, mas foi só em abril de 1923 que foi criada a primeira rádio do país conhecida como “Rádio Sociedade do Rio de Janeiro”. No geral, as primeiras emissoras eram formadas por grupos de curiosos e encantados com a novidade. 100 anos depois, mais de 10 mil emissoras de rádio operam no Brasil entre o AM e FM. 
A maioria das rádios brasileiras são comunitárias, um tipo de concessão radiofônica que permite a exploração do serviço sem fins lucrativos e mesmo hoje, um século após o surgimento, continua sendo um mecanismo fundamental de fomento a comunicação e a imaginação. 
Cerca de 80% da população brasileira escuta rádio e o considera como um meio de comunicação ágil, compreensível e uma fonte confiável de notícias, conforme pesquisa realizada pela Kantar IBOPE Media. São dados que atestam a força que o veículo de comunicação tem no dia a dia da população. 
Sobretudo, e ao contrário do que muitos podem pensar, o rádio não morrerá.  Pelo contrário. Seguirá libertando e estimulando o imaginário popular pois o rádio é assim, palco para as melhores músicas do mundo, a maior arquibancada de futebol, o melhor cenário para os fatos e a informação como nunca se viu em outro meio. 
Portanto, senhor presidente, pelo Dia Mundial do Rádio celebrado anualmente no dia 13 de fevereiro, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os RADIALISTAS DE SUMARÉ e REGIÃO.
Solicito ainda que sejam encaminhadas cópias da presente moção para as rádios Rádio JD, Rádio Bandeirantes Campinas, Rádio Nova 91 FM, Rádio Wolf, Jornal da Notícia FM, CBN Campinas, Nova Brasil FM, Rádio Massa FM Campinas e Rádio FM Gold 
Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2022. 

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente



TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Mogdo Ne 32/2022 - PROTOCOLO 1760/2022 - 15/02/2022 09:44




