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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO.

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho à Mesa Diretora dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se essa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Sr. Manoel Nascimento de Araújo, mais conhecido como Manuel Mulato, cantor da região do Matão, que há mais de 40 anos alegra as festas de nossa cidade com seu carisma e talento para a música.
Nascido na cidade de Bocaiuva, em Minas Gerais, Manoel ainda cedo descobriu na música a sua vocação, tornando-a seu meio de vida.
Cidadão exemplar, casado há mais de 50 anos com a Sra. Luzia Arruda de Araújo, Manoel é pai de três filhos e avô de quatro lindos netos e ao longo dos anos, vem abrilhantando com seu talento, as festas e eventos de nossa cidade.
Começou a cantar em 1965, na Rádio Brasil Tupi Paulista. Aprendeu o ofício com o Sr. Jacinto, que abria os microfones da rádio, colocando-os à disposição daqueles que tivessem interesse em aprender.
Após iniciar-se nos princípios da arte e perceber que tinha aptidão para a música, formou, ao lado de seu irmão, uma dupla musical: Zé Catino e Catirino. Por dois anos, cantaram na Rádio Piratininga de Tupã, indo em seguida para o Paraná, para darem continuidade ao seu trabalho.
Chegando ao Paraná, a dupla já era conhecida, sendo logo convidada a fazer diversos trabalhos, levando seu talento e alegria à inúmeras cidades.
Mais tarde, em 1978, veio para Sumaré. Chegando aqui, formou uma nova dupla musical: Mulato e Loirinho, e desde então vem atuando em carreira solo, levando alegria e entretenimento com sua música de raiz para nossa população.
Com uma carreira diversa e multifacetada, Manoel vem se destacando no cenário musical de nossa região, com sua energia e alegria inigualáveis.
Nos últimos anos, participou de diversos eventos, com destaque especial para o Chão de Sanfona e Viola, em 2018 e Montes Claros em 2017, onde esteve divulgando seu trabalho e fazendo uma merecida pausa para visitar os amigos. Esse ano esteve em Tabejara, divulgando seu trabalho e conhecendo as rádios da região e no final do ano passado, durante as festas de ano novo, esteve em Três Lagoas, no Mato Grosso, divulgando seu trabalho e visitando a família.

Atualmente, o Sr. Manoel Mulato segue com seu trabalho, que vem trazendo alegria e cultura à população de nossa cidade, mantendo acesa a chama da esperança por dias melhores para todos.

Sendo assim, não poderia deixar de prestar minhas homenagens a este que é, além de um músico de talento reconhecido em nosso município, um ser humano de atitudes louváveis, que tanto contribuiu e continua contribuindo para a qualidade de vida e cultura de nossos cidadãos.
São pessoas como o Sr. Manoel, verdadeiros heróis do cotidiano, que engrandecem nosso município e nos dão esperança no futuro de Sumaré, contribuindo com seus talentos e dons para levar alegria e animação para os nossos cidadãos. 
Desta forma, depois de ouvido o Plenário e aprovada a presente Moção de Congratulação, se dê conhecimento ao homenageado, o Sr. Manoel Nascimento de Araújo, de nome artístico Manoel Mulato.

Sala das sessões, 03 de novembro de 2020.


Ronaldo Mendes
Vereador. 
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