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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;


         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO AO ARIOVALDO LIMA EVANGELISTA, mais conhecido como “O Ari Divulgador”, por sua carreira no entretenimento de Sumaré e região.
Ari convive com a rádio desde os anos 70, trabalhou na rádio Nacional, extinta rádio Globo de São Paulo. Trabalhou como office-boy, na época, junto com o grande narrador esportivo Cléber Machado. Entre uma função e outra, chegou a de produtor musical.
Em 1988, veio com a sua família para Sumaré, onde vivem até hoje. Na região, trabalhou na rádio Educadora Campinas, junto com o locutor Jonas Donizete, eleito prefeito de Campinas por duas vezes.
Desde então, passou a visitar a rádio Nova de Sumaré, onde o saudoso João Franceschini o recebia com frequência e muita alegria, junto com o os seus três grandes locutores: Santana Lima, Gilson Marques e José Vilalon, os quais, segundo ele, teve a honra de trabalhar por um grande período.
Em sua carreira, Ari teve contato com vários artistas, dentre eles: Sérgio Reis, Rick & Renner, Cesar Menotte e Fabiano, Eduardo Costa, Grupo Katinguelê, entre outros. Atualmente representa a cantora Claudia Leite, Naldo, Exalta Samba, Chico Amado e Xodó, e Daniel.
Além de sua atuação na rádio, Ari atua também no mundo político. Fez campanha para o então Deputado Federal Alexandre Frota, que, ao lograr êxito nas urnas, ofereceu-lhe o cargo de assessor parlamentar. Colabora também na assessoria do Deputado Estadual Nishikawa.

[bookmark: _GoBack]Não podia deixar de parabenizar a esse grande colaborador da rádio de Sumaré e região, parabenizando-o pelo dia mundial do rádio, celebrado anualmente no dia 13 de fevereiro, sempre levando o bom humor e o entretenimento à população.

 Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização a ARIOVALDO LIMA EVANGELISTA.



Sala de Sessões 22 de fevereiro 2022 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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