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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;


         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO AO CRISTIANO JOSÉ DO NASCIMENTO, pelo trabalho social desenvolvido na cidade de Sumaré.  
[bookmark: _Hlk96333855][bookmark: _GoBack]Cristiano José do Nascimento, nasceu em 01/01/1982 na cidade de Sumaré, trabalhou no Departamento de Água Esgoto de Sumaré- DAE, trabalhou no Departamento de Esportes deste município de Sumaré, foi assessor do saudoso ex-Vereador Ronaldo Mendes, verificando casos externos de rua.
Cristiano, atualmente faz um trabalho social juntos as comunidades mais carentes nos bairros Jd. Primavera Pq. Virgílio Basso, Jd. São Domingos, Vila Vale, Jd. Das Orquídeas e à 06 (seis) anos é zelador do campo do primavera.
Cristiano juntamente com o saudoso vereador Ronaldo Mendes e a comunidade do Jd. Primavera tem orgulho de dizer que juntos conquistaram o tão sonhado recape das ruas do Jardim Primavera, e também limpeza do Ribeirão Quilombo, bem como o tão sonhado recape do bairro Virgílio Basso.
Cristiano é casado com Jessica Dias e é pai de dois filhos: Vitor Manoel e Kemily Vitória.
Não poderia deixar de parabenizar esse cidadão sumareense, que sempre trabalhou em prol da comunidade do nosso município, seja nos departamentos municipais, seja na assessoria do saudoso vereador Ronaldo Mendes, bem como os trabalhos sociais que desenvolve nas comunidades mais pobres.



É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância do trabalho desenvolvido pelo CRISTIANO JOSÉ DO NASCIMENTO para a nossa cidade, que faz um relevante e precioso serviço social.
           
É um grande orgulho poder contar com pessoa esforçada e grata pela realização dos trabalhos e ajudar outras pessoas. 

Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização a CRISTIANO JOSÉ DO NASCIMENTO.


Sala de Sessões 22 de fevereiro 2022 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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