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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que, após ouvido plenário seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi” à Senhora Priscylla Francisco da Silva Molina.

Nascida em 16 de maio de 1986, na cidade de Urai, no Paraná, filha do Sr. Joel José da Silva, motorista carreteiro, e da Sra. Telma Sabino Francisco da Silva, dona de casa, Priscylla mudo-se com sua família para Sumaré no início da década de 1980, em busca de melhores condições de vida.
Casada com o Sr. Lucas da Mota Molina, Priscylla é mãe de uma menina, a pequena Lara Vitorya da Silva Molina.
Moradora do bairro Vila Valle, Priscila começou seu negócio em 2007, após aprender com sua tia a fazer bijuterias. A partir de de então, passou a sair pelas cidades vizinhas oferecendo seu produto. Saía com sua mala cheia e pesada. Ia de Van ou às vezes com a carona de alguma amiga, que a levava a caminho de trabalho.
Com o passar do tempo, passou a vender também, artigos para customização e passou a trabalhar  com as sandálias Havaianas, hoje o carro chefe da empresa.
Vendeu muito no shopping Dom Pedro e participou de várias feiras, até que surgiu a oportunidade de montar uma pequena loja no centro de Sumaré.
Com a ajuda de seu pai, alugou a primeira sala para criar sua loja (a menor que havia na galeria). Neste ponto, começou a vender suas bijuterias e acessórios.  Tempos depois, a loja ao lado mudou de endereço. Decidiu, então, mudar sua loja para o ponto vizinho, por ser maoir. Mudou-se com a cara, a coragem e com muito trabalho. 
Quando queria viajar ou precisava ausentar-se devido a algum compromisso, sempre pedia o auxílio de sua irmã ou de alguma amiga, para que ficassem na loja por ela. Tudo para que o estabelecimento não ficasse fechado. Elas estavam sempre prontas para ajudar.
Em outubro de 2020, em plena pandemia, seu colega da sala ao lado fechou seu estabelecimento. Seu marido, sempre o primeiro a apoiá-la, incentivou-a a abraçar a oportunidade. Decidiram, então, aumentar a loja. 
A partir deste ponto, devido ao aumento da demanda de trabalho, precisou contar com a ajuda de colaboradores para dar segmento às atividades.
Hoje, Priscylla dá emprego a três funcionárias, todas mulheres, que através de seu trabalho, geram renda e sustento para suas famílias.
Com muito esforço e sacrifício, atravessou 2021 com garra e vontade de vencer, passando por mais um ano de pandemia. E em 2022, prossegue com muita coragem e força para enfrentar o que for preciso.
Mulher de fé e temente a Deus, Priscylla diz que Deus nunca a desamparou. Sempre a sustentou e deu-lhe forças a cada amanhecer para poder conquistar, cada dia mais, seu lugar no comércio, e, claro, cuidar do seu bem mais precioso: sua filha Lara Vitorya.
A pequena Lara, hoje já segue o mesmo caminho de empreendedora. Adora conversar, adora vender, e já ajuda muito na loja. As clientes são apaixonadas por ela.

Sempre dedicada e esforçada, buscando capacitar-se e adquirir novas habilidades de gestão, Priscylla formou-se em Administração de Empresas.
Mulher forte e empreendedora, Priscylla não pensa em parar de expandir seus negócios. Em suas palavras:

“Sonhos são idealizados e realizados. São muitos desejos, projetos de ter lojas em outras cidades, poder gerar mais empregos e ajudar a nossa sociedade.”

Priscylla agradece principalmente ao seu pai, por sempre apoiá-la e investir no seu sonho, à sua mãe, que sempre a ajudou muito, à sua irmã Juliana, hoje comissária de bordo Líder, que no início da loja dividia com ela as responsabilidades e o nome do empreendimento (até hoje, a loja se chama PrieJu) e a seu marido, que sempre a incentivou e a ajudou, colocando a mão na massa, participando das vendas e atendendo às clientes. Priscylla diz:

“Agradeço a Deus, primeiramente, pois sem Sua vontade nada seria possível, e a minha família e  amigas,  que me ajudaram muito e me ajudam até hoje. Também às minhas queridas clientes. Sem vocês, eu não seria nada. E, claro, às minhas colaboradoras e à nossa cidade de Sumaré, onde vivo há 35anos, pois aqui construí toda a minha vida, e, claro, o meu trabalho.”

Priscylla é um exemplo de mulher batalhadora, que ama o que faz. Tudo que conquistou, foi através de seu esforço e dedicação e com o apoio e a colaboração de sua família e seus amigos, através desta grande rede de apoio e solidariedade.

São pessoas como Priscylla, dotadas de talento e compromisso com o próximo, que nos incentivam a acreditar em um futuro cada dia melhor para nossa cidade.

Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”.

Sala das sessões, 22 de fevereiro de 2022
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