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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que, após ouvido o plenário seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura” à Senhora Zilda Cristina Manhani.

Zilda Cristina Manhani, natural da cidade Icaraíma, no Paraná, nasceu em 06 de abril de 1970.

No ano de 1977 mudou-se com os pais e os avós paternos para Sumaré, onde, com apenas 7 anos de idade, começou a trabalhar para ajudar nas despesas familiares.
Mais tarde, aos 15 anos, tornou-se mãe pela primeira vez. Mãe solteira, passou por diversas   dificuldades e provações. Entretanto, com muita garra, determinação e sacrifício, conseguiu criar seus filhos.
Hoje, Zilda é mãe de três filhos e possui quatro netas.

Sempre engajada nas causas sociais, desde cedo, Zilda procurava olhar além de suas próprias dificuldades. Com seu olhar atento voltado para o próximo, buscava ajudar todos os que estavam a sua volta.
Seguindo este chamado, decidiu dedicar-se ao Serviço Social.

Sendo assim, no ano de 2009, iniciou sua faculdade de Assistência Social na cidade de Campinas, na Faculdade Anhanguera, após obter uma bolsa de 70% de desconto do Enem. Concluiu seu curso no ano de 2013 e a partir de então passou a atuar em nosso município.
Por dois anos, trabalhou no Projeto Resgatar, prestando atendimento a pessoas em situação de   rua.
Em seguida, trabalhou como Assistente Social na UPA Macarenko por 2 anos e meio e,   atualmente, está há 1 ano na UPA Matão.
Lá, vem desempenhando seu trabalho de forma justa e eficiente, contribuindo diariamente na  melhoria da vida das pessoas.
Atuando principalmente no auxílio à saúde, Zilda colabora com a população há mais de 20 anos,  seja através da distribuição de doações ou prestando orientações às pessoas em situação de vulnerabilidade social.
Mulher forte, determinada, atenciosa, altruísta e competente, Zilda é amada e admirada por   todos que têm a honra e o privilégio de conhecê-la. Durante o período mais grave da pandemia, era a responsável por realizar as videochamadas com as famílias dos pacientes da UPA Macarenko. 
A população sumareense já a conhece, bem como ao seu espírito altruísta, procurando seu apoio  e orientação nos momentos de dificuldade.
Nas palavras de sua querida ex-professora e hoje madrinha, a Sra. Neusa Hoffman Ricato, “Zilda NASCEU para ser Assistente Social. Seus olhos brilham cada vez que consegue ajudar alguém e sua competência e profissionalismo vêm atendendo de maneira exemplar as necessidades daqueles que mais precisam.”
Seu carinho e eficiência fazem de seu trabalho uma referência em todo o nosso município.

Em um mundo cada dia mais individualista, amar o próximo e dedicar tempo a ele e a suas dificuldades, é um ato de verdadeira revolução.
Sumaré se orgulha de você, Zilda Cristina Manhani! São pessoas como você, cheias de garra, determinação, entusiasmo e esperança, que fazem de nossa cidade, um lugar cada vez melhor para se viver.

Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para o Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura”.


Sala das sessões, 22 de fevereiro de 2022
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		LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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