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REQUERIMENTO Nº                / 2022

Convocação de Diretor-Executivo da Autarquia Estadual AGEMCAMP para requerer informações a respeito do Projeto Radar Meteorológico e demais trabalhos em nosso município.
Autor: Vereador Tião Correa.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

CONSIDERANDO a competência privativa desta Casa de Leis a atribuição de convocar secretários ou diretores de autarquias, concessionárias e diretores de empresa de economia mista para prestar pessoalmente informações sobre assuntos previamente determinados no prazo de quinze dias, conforme consta no inciso X do Artigo 24 da Lei Orgânica do Município (LOM).
CONSIDERANDO a competência de qualquer vereador ou Comissão requerer a convocação, por escrito, dos Secretários Municipais e dirigentes de órgãos ou entidades da administração direta e indireta ou fundacional para prestarem, pessoalmente, informações sobre assuntos previamente determinados, conforme especificado pelo art. 323 do Regimento Interno (RI) desta Casa publicado em 2020.
CONSIDERANDO os trabalhos realizados pela AGEMCAMP (Agência Metropolitana de Campinas), autarquia estadual vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Regional, criada pela Lei nº 946/2003, com sede e foro no município de Campinas. Esta Agência tem por finalidade integrar a organização, o planejamento e a execução das funções públicas de interesse comum na Região Metropolitana de Campinas.
CONSIDERANDO a importância das atribuições dessa agência, dentre elas destacam-se: a fiscalização das execuções das leis que dispõem sobre a regiões metropolitanas e a aplicação das respectivas sanções; o estabelecimento de metas, planos, programas e projetos de interesse comum.
CONSIDERANDO que é de interesse deste parlamentar trabalhar em prol do desenvolvimento de nosso município.
Diante do exposto, nos termos do § 1º do art. 323 do Regimento Interno, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, seja oficiado à AGEMCAMP e dado ciência ao Chefe do Poder Executivo a convocação do Senhor Odair Dias, Diretor-executivo desta Autarquia, para explanar sobre o Projeto Radar Meteorológico, bem como discorrer sobre os trabalhos desta agência já realizados ou em desenvolvimento no âmbito do Município de Sumaré. A explanação será realizada de forma presencial, no Plenário da Câmara Municipal de Sumaré, perante os Senhores Vereadores, durante a Sessão Ordinária do dia 22 de março de 2022, a partir das 15h.



Sala das sessões, 22 de fevereiro de 2022







SEBASTIÃO ALVES CORREA 
TIÃO CORREA – Vereador/PSDB
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