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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à toda comunidade ítalo-brasileira de Sumaré, pela comemoração dos 148 anos da imigração italiana no Brasil.
No dia 21 de fevereiro é celebrado em nosso país o Dia Nacional do Imigrante Italiano, data instituída oficialmente pela Lei Federal nº 11.687 de 2008, em homenagem à primeira leva de italianos que desembarcaram no Brasil em 1874, trazidos pelo navio La Sofia.
A celebração do aniversário da imigração italiana no Brasil é importante para reforçar e evidenciar os laços estabelecidos entre os dois países ao longo do tempo. De acordo com o site oficial da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, atualmente o Brasil abriga cerca de 30 milhões de descentes de italianos, quantidade que coloca o país no topo da lista de nações com a maior quantidade de pessoas que possuem alguma ligação com o país europeu.
O grande número de descendentes italianos no país é resultado do enorme fluxo migratório que aconteceu entre os séculos 19 e 20, fato que influenciou fortemente a cultura e os costumes brasileiros. No início do século 20, por exemplo, os italianos chegaram a compor mais da metade dos estrangeiros na capital paulista, sendo o Estado de São Paulo o destino mais escolhido por eles.
O destaque da população de origem italiana em nossa nação se deve em grande parte às suas características, marcadas por determinação e força de vontade, e também ao contexto histórico de sua chegada. Com a crise do sistema produtivo brasileiro causada pelo fim da escravidão, vigorou no Brasil, entre as décadas de 1870 e 1930, a imigração subvencionada pelo governo, com o objetivo de estimular a vinda de estrangeiros, trabalhadores livres, para atuar nas lavouras de café.
Com a numerosa chegada de italianos dispostos a enfrentar os desafios do trabalho no campo, o país foi grandemente beneficiado como resultado da presença desta volumosa força produtiva e competente. 
Em nosso município, a comunidade ítalo-brasileira foi por muito tempo representada pela Sociedade Italiana de Rebouças, nome popular da Societá Di Mutuo Soccorso I Fratellanza Giuseppe Garibaldi, posteriormente chamada de Sociedade Italiana de Sumaré. A entidade foi criada inicialmente para prestar apoio aos imigrantes italianos que chegavam na cidade, mas depois passou a funcionar como uma organização de incentivo e promoção da arte e da cultura.
 Esta ocasião se faz oportuna para manifestar publicamente o apoio e reconhecimento ao grupo de amigos liderado pelo Sr. Roberto Cordenonsi, pelo empenho e dedicação ao trabalho de resgatar e fortalecimento desta tão importante entidade, bem como pela preservação da história da comunidade ítalo-brasileira de Sumaré.  
Sendo assim, pelas razões acima expostas, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem à toda comunidade ítalo-brasileira de Sumaré, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor ao Sr. Roberto Cordenonsi.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 22 de fevereiro de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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