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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”, à Maria Graziela Ramos de Souza.
	
Carinhosamente chamada Gra, pelos amigos, nossa homenageada nasceu em 24 de setembro de 1980, no município de Campinas. É Filha do controlador de acesso aposentado, Aparecido Basílio Ramos (65 anos) e dona Cecília Aparecida da Silva Ramos (69 anos), auxiliar de produção também aposentada.
Formada em Técnica de Processamento de Dados, e cursando Administração Pública é casada com o químico Paulo Sérgio de Souza, Graziela é mãe da Maria Eduarda Ramos de Souza (13 anos) e do João Pedro Ramos de Souza (11 anos).
[bookmark: _GoBack]Cidadã sumareense desde 1988, presta serviço público à população desde 2001 (concursada). Atualmente, como gerente da unidade de saúde do jardim Ipiranga, Gra desenvolve muitos trabalhos com usuários, incluindo o psicológico e de atendimento à saúde da mulher. 
Nossa servidora, ressalta a importância de realizar um atendimento de forma humanizada. “Este é um trabalho que desenvolvo todos os dias com as servidoras e servidores da unidade de saúde do Ipiranga. Sempre digo que precisamos tratar nossas usuárias e usuários da mesma forma que gostaríamos de ser tratadas. ”
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para a Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”.

                        Sala das Sessões, 22 de fevereiro de 2022.
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