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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao prefeito municipal LUIZ DALBEN, cuja sensibilidade em determinar a realização deste importante trabalho junto à Ocupação Vila Soma, que este ano completa três anos de atividades, realizando atendimentos a centenas de moradores participantes do movimento de moradia, promovendo a saúde pública por meio da atenção básica. 
O Módulo de Saúde da Vila Soma iniciou os atendimentos aos moradores em fevereiro deste ano, por meio do deslocamento de profissionais da atenção básica do município para dentro da ocupação, onde vivem mais de 2.700 famílias. A instalação do módulo se deu por meio do diálogo com a promotoria pública e a Secretaria de Saúde. Esse diálogo levou à remodelação do prédio da Coordenação da Ocupação, que hoje conta com consultórios médicos, atendimentos de enfermagem, consultas com ginecologista, pediatra, clínico geral, aplicação de vacinas, atividades educativas e informativas relacionadas à Saúde.
Por meio da instalação deste módulo, os prontuários de todos os pacientes da Vila Soma foram transferidos do Centro de Saúde 2, na região Central, para a ocupação, o que elevou a cobertura da Saúde básica dentro da ocupação, uma vez que a locomoção de alguns pacientes era complicada. Em contrapartida, o módulo também ajudou a desafogar o atendimento no próprio Centro de Saúde 2, melhorando a cobertura na região Central.
O acesso à Saúde pública de qualidade é direito de todos os brasileiros, independente de raça, credo, classe social e, sobretudo, endereço. Levar o atendimento da Saúde Primária para dentro da ocupação é um ato não só de humanidade por parte da Administração, que entendeu a necessidade de se descentralizar a Saúde e proporcionar atendimento igualitário e digno aos moradores da ocupação.


Nesse sentido, se faz necessário estender a congratulação a todos os profissionais, colaboradores e voluntários que atuam no módulo; 

Equipe Do Módulo de Saúde Soma: Dayane Clemente da Silva; Maria Aparecida Cabral; Vanessa Martins; Dra. Albanett Barreto; Dra. Amanda; Dra. Luciana; Dra. Silvana; Adélia (xuxa); Vilma Aparecida; Rosana Duarte; Leni Mira; Flávia Angélica; Fanuel Pedro; Isnaria ; Ana Carolina; Ana Paula; 
Colaboradores: Andreza Jamilli; Sirley Pereira; Alessandra; Valéria Gonçalves; Lucineia Oliveira; Lucimar Soares; Luciana Estevan; Flávia Alberto; Lula Márcia; Patrícia; Renilce Pereira; Aglias Salmazo; Claudice Nogueira; Flávio; Willian; Ester.

Por isso, senhor presidente, pelo louvável trabalho desenvolvido no Módulo de Saúde da Vila Soma, que leva diariamente a Atenção Primária da Rede Municipal de Saúde a uma das maiores ocupações de moradia do Estado de São Paulo, requeiro, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao prefeito municipal LUIZ DALBEN, cuja sensibilidade em determinar a realização deste importante trabalho junto à Ocupação Vila Soma.
Sala das Sessões, 26 de março de 2019
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WILLIAN SOUZA
VEREADOR – PRESIDENTE 
Partido dos Trabalhadores
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