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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ




Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito Anita Garibaldi a senhora Luciana Utsunomiya.

Nascida na cidade de Suzano, tendo o pai como médico e a mãe como nutricionista sanitarista, formou-se médica na Santa Casa de São Paulo.
 	Veio para Campinas para formação de sanitarista pela Unicamp. Passou no concurso público para medica sanitarista em 2008 em Sumaré, quando se fixou como profissional da área.
Casada e com três filhos, deu aula na faculdade de Medicina da PUC Campinas e supervisionou médicos do Programa Mais Médicos de Hortolândia.
Desde a graduação, militou pelo SUS e acompanhou sua expansão e lutas dos conselhos municipais, sempre se doou aos movimentos pela Saúde. As diversas conferências de saúde que participou foram escolas importantes sobre os desafios na construção de uma saúde gratuita, diversa e de qualidade para todos. 
Hoje, atua como medica de família no Módulo da Vila SOMA, convive diariamente com mães, avós, filhas e tias que ampliaram seu entendimento de resiliência e esperança.

Sala das sessões, 22 de fevereiro de 2022
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WILLIAN SOUZA
Vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores
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