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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito Cida Segura a senhora Edna Rodrigues Nascimento.

Edna Rodrigues Nascimento é Assistente Social formada em 2011 na UNISAL / Americana. Moradora de Sumaré há 42 anos, participou ativamente dos Movimentos Sociais e Populares de Sumaré e Região. Esteve na Congregação das Irmãs Franciscanas do Coração de Maria por seis anos, sendo freira (noviça).
É Agente de Pastoral (Ministra da Palavra, das Exéquias, Catequese e Pastorais Sociais) há mais de 27 anos. Foi Presidente da Associação de Moradores do Jd. Callegari. Foi Coordenadora Municipal de Políticas Públicas para as Mulheres por oito anos na Prefeitura de Sumaré (2005-2012). Representou Sumaré em Conferências da Mulher no Estado de SP e até em Brasília.
Foi candidata à vereadora obtendo 1175 votos, ficando como a 3ª mulher mais bem votada de Sumaré. Em sua penúltima candidatura ficou como a 2ª mulher mais votada do município, já e em 2020, ocupou a vaga de mulher mais votada à vereadora.
Atuou no Conselho Municipal dos Direitos da Mulher e é Coordenadora de um Grupo de Mulheres. É também Secretária de Mulheres do Partido dos Trabalhadores de Sumaré. Foi Conselheira Tutelar no último período (2016/2020).
É mãe de dois filhos, os quais já falecidos, o primeiro aborto espontâneo e o segundo chamado Lucas, que faleceu em seu ventre quando completou 08 meses e segurou este seu filho em seus braços após o parto mesmo sem vida. 
Sala das sessões, 22 de fevereiro de 2022


WILLIAN SOUZA
Vereador-presidente
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