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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi” à Sr.ª Maria Luíza Sanches Stancato Rodrigues, conforme Decreto Legislativo Nº 521/2021 da Câmara Municipal de Sumaré.
Maria Luíza Sanches Stancato Rodrigues, nasceu em São Paulo – SP em 27/01/1982, filha de José Roberto Stancato e Marilda Monteiro Stancato; servidora do município de Sumaré há 13 anos; casada com Ana Carolina de Jesus Rodrigues Stancato; tem dois filhos: Lorenzo Rodrigues Stancato Lopes (nascido em 30/1/2014), Mariana Rodrigues Stancato (nascida em 10/6/2017). Tem a profissão de enfermeira, e é Coordenadora da Atenção Primária de Sumaré (23 unidades de saúde). Atua na organização de Griparios, pontos de vacinação, módulo de saude Soma, espaço do cuidado ao trabalhador de saúde.
Pela relevante contribuição prestada à população sumareense, incluindo-se a população feminina sumareense, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi” à Sr.ª Maria Luíza Sanches Stancato Rodrigues.

RUDINEI LOBO 
VEREADOR
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