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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. Prefeito Municipal de Sumaré, LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA DALBEN, em razão da realização da Reunião do Conselho Econômico de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas realizada terça-feira, 22 de fevereiro, no Fildi Hotel, em Sumaré/SP.
Os prefeitos das 20 cidades que compõem a região metropolitana de Campinas estiveram reunidos nesta terça-feira (22), em Sumaré, para a realização da 230ª Reunião do Conselho de Desenvolvimento Econômico da Região Metropolitana de Campinas. Os prefeitos debateram questões relativas à situação financeira, saúde e a mobilidade urbana entre os municípios. 
Cumpre esclarecer que nossa região está consolida como uma das maiores do Brasil com PIB estimado de R$ 195 milhões, ficando atrás apenas de São Paulo, Rio de Janeiro, Distrito Federal e Belo Horizonte. Sobretudo, a RMC é a 10ª maior região metropolitana do país e a 2ª do Estado com 3,3 milhões de habitantes.
São números que evidenciam magnitude da RMC que cresceu, desenvolveu e atingiu maturidade para amplas discussões e debates que tem como objetivo encontrar soluções conjuntas para as questões que envolvem os 20 municípios.
Nesse sentido e enquanto vice-presidente do Conselho Econômico de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas, o Exmo. prefeito municipal Luiz Dalben, demonstra um dinamismo ímpar ao representar e garantir recursos para Sumaré durante as reuniões do Conselho. 
Ainda assim, ao contribuir como sede para realização da reunião evidencia o comprometimento e interesse mutuo de realizar intercâmbio de ideias para encontrar soluções criativas para os desafios enfrentados no nosso município. 
Portanto, senhor presidente, em razão da realização da Reunião do Conselho Econômico de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas realizada terça-feira, 22 de fevereiro, no Fildi Hotel, em Sumaré/SP, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. Prefeito Municipal de Sumaré, LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA DALBEN.


Sala das Sessões, 22 de fevereiro de 2022. 


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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