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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;




         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO  AO PASTOR CLAUDIO LUIZ SPITI, pelo trabalho social e espiritual desenvolvido na cidade de Sumaré.  

Cláudio Luiz Spiti, filho de Luiz Spiti e Ilma Rossetto Spiti, nasceu no dia 25 de agosto de 1957, na cidade de Santa Mariana-PR., onde permaneceu até os 4 anos de idade.

E na cidade de São Paulo, desenvolveu a sua infância, juventude, onde casou-se com Cléa Ferreira Souza Spiti, e dessa união nasceram os filhos Cláudio Luiz Spiti Júnior, Valeria Ferreira Spiti e Marcos Paulo Ferreira Spiti
Estudou em escola pública, e graduou-se como Bacharel em Teologia pelo Instituto Bíblico Monte Calvário, e posteriormente pós graduou pela FIPECAF/USP em Controles Internos e Riscos.
E desde os anos de 1978 já dirigia igrejas, pastoreando, e no dia 01 de maio de 1994 foi ordenado pastor.
Pastor Claudio, já foi pastor em várias igrejas tais como: Vila Taquari, Jardim São Pedro, Cidade A.E.Carvalho (duas vezes), Jardim Bandeirantes, Jardim Penha e Jardim Vila Formosa, todas essas igrejas vinculadas à ADBrás, na cidade de São Paulo.

Por sua experiência na área financeira em janeiro de 2002 foi designado como tesoureiro geral da ADBrás, cargo que ocupou até dezembro de 2006, quando se tornou vice-presidente daquela igreja evangélica.
Em março de 2012 mudou-se para Mogi Mirim, onde foi designado para ser pastor presidente da Assembleia de Deus Mogi Mirim Ministério Madureira, onde tinha sob seus cuidados 14 (quatorze) congregações entre as cidades de Mogi Mirim-SP, Alterosa-MG, Areado-MG e Casca-RS).
E desde fevereiro de 2017 foi designado pastor presidente na cidade de Nova Odessa, assumindo 18 (dezoito) congregações, distribuídas pelas cidades de Nova Odessa, Sumaré e Hortolândia.

Em sua carreira profissional, atuou como ferramenteiro e posteriormente se tornou bancário onde, como funcionário do Banco Itaú, galgou diversas posições e, quando se aposentou, depois de 31 anos de serviço nessa instituição financeira, ocupava posição de destaque entre a alta cúpula administrativa. 

Durante a maior parte de seu ministério pastoral foi dividido com a vida profissional, e após a aposentadoria pode dedicar-se exclusivamente ao ministério pastoral o que, de fato sempre desejou, tendo em vista a sua chamada ministerial.
Não podia deixar de parabenizar Pastor Claudio, que sempre trabalhou em prol da comunidade, seja na parte social como espiritual do nosso município de Sumaré e também de outros municípios onde é responsável como pastor.
É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância do trabalho social e espiritual desenvolvido pelo PASTOR CLAUDIO LUIZ SPITI para a nossa cidade, que faz um relevante e precioso trabalho.
           

Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização ao PASTOR CLAUDIO LUIZ SPITI

Sala de Sessões 03 de março 2022 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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