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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à empresa É Pra Já Impressões Inteligentes e à Associação Nipo Sumaré, pelo compromisso assumido em prol do meio ambiente e do crescimento sustentável de nossa cidade.
No dia 16 de fevereiro de 2022, representantes da empresa É Pra Já Impressões Inteligentes e da Associação Nipo Sumaré estiveram reunidos para a medição do terreno onde será iniciado um projeto de compensação de emissão de CO² (gás carbônico), através do plantio de árvores de diversas espécies.
Esse compromisso ambiental de iniciativa da empresa será executado em uma área de aproximadamente 16 mil metros quadrados, em propriedade pertencente à entidade Nipo de Sumaré, uma das associações mais tradicionais da cidade.
Desde 2007, toda a emissão de CO² gerada pelas impressões realizadas pelos clientes da empresa É Pra Já é neutralizada através do plantio de árvores. A cada 7,5 mil impressões, uma árvore é plantada. Por mês, são plantadas cerca de 150 árvores, na Região Sul do País. Agora é a primeira vez que a empresa de Sumaré fará o plantio de árvores em uma área da própria cidade.
Ações como esta merecem nosso reconhecimento e destaque, por contribuir de forma significativa para o meio ambiente e, consequentemente, para a qualidade de vida dos cidadãos sumareenses.
Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor ao Sr. Cristiano Anselmo, representante da empresa É Pra Já Impressões Inteligentes, e ao Sr. Ernesto Tochiaki Suguihara, Presidente do Conselho Deliberativo da Nipo Sumaré.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 03 de março de 2022.

SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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