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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tendo em vista o grave problema dos incontáveis fios soltos e em desuso encontrados nos postes do município de Sumaré, este Vereador apresenta a esta egrégia Casa de Leis o presente REQUERIMENTO, com fundamento nas razões a seguir expostas.
Em acordo com a Lei Municipal nº 5.942 de 2017, que dispõe sobre o alinhamento e a retirada de fios em desuso e desordenados existentes em postes de energia elétrica no Município de Sumaré, a empresa concessionária ou permissionária de energia elétrica é obrigada a realizar o alinhamento dos fios por ela utilizados e a retirada dos seus fios não utilizados nos postes, além de notificar as demais empresas que utilizam os postes como suporte de seus cabeamentos, a fim de que estas façam o alinhamento dos seus cabos e demais instrumentos por elas utilizados e que procedam a retirada do que não será utilizado.
A Lei ainda prevê prazos para que o serviço de alinhamento e retirada sejam efetuados a partir das notificações, estabelecendo multas para as empresas infratoras.
Aos 09 dias do mês de março de 2021, este Vereador apresentou uma Moção de Apelo às empresas prestadoras de serviços de fornecimento de energia elétrica, de telefonia e de internet a cabo, para que fizessem a devida manutenção e retirassem os fios soltos em desuso encontrados nos postes, árvores, calçadas e ruas de nosso município, atendendo a justa reivindicação da população.
Esta Moção foi aprovada em Plenário pela Câmara Municipal e encaminhada à Concessionária CPFL Energia, empresa responsável por supervisionar a colocação e manutenção de fios nos postes na cidade de Sumaré. Entretanto, o que percebemos ao transitar pelas ruas da cidade é que pouco ou quase nenhum avanço aconteceu até o presente momento, e que o problema persiste.
Reforçamos que nossa preocupação vai além da questão estética e do péssimo aspecto visual, o que já é por si só um grande problema, mas, acima de tudo, com o grande risco de acidentes para motociclistas, ciclistas e pedestres, podendo causar graves ferimentos.
Cientes acerca de reunião de trabalho realizada recentemente entre a Prefeitura Municipal de Nova Odessa e a concessionária CPFL Energia, para tratar de problema semelhante, também encontrado com frequência no município vizinho, desejamos saber se existe alguma previsão de trabalho desta natureza em nossa cidade.
A ação adotada em Nova Odessa, denominada “Faxina de Cabos Soltos”, consistirá na retirada de fios e cabos inutilizados, muitos dos quais se encontram caídos ou enrolados de maneira precária, incluindo o levantamento de pontos críticos das redes de energia, telefonia, TV a cabo e internet, seguido por uma setorização da malha urbana, além de adequações que serão necessárias na legislação municipal sobre o tema.
A proposta apresentada autoriza a concessionária a promover uma varredura em toda a rede de distribuição elétrica da cidade compartilhada com outros tipos de cabos, fazendo a notificação das irregularidades encontradas envolvendo fiação das outras prestadoras de serviços que ocupam postes no município, dando-lhes um prazo para regularizar o problema. Se este prazo não for cumprido, o Município vai entrar em ação para autuar e, se necessário, multar as empresas prestadoras de serviços de telecomunicação compromissárias que dividem os postes de energia com a CPFL.
Portanto, com a finalidade de promovermos conjuntamente uma resolução definitiva para o problema em nosso município, venho pelo presente e na forma regimental, após ouvido o Plenário, requerer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, que encaminhe à empresa CPFL Energia os seguintes questionamentos desta Casa de Leis:
1. Como funciona a fiscalização dos cabos utilizados por empresas de telefonia, TV e internet em nosso município?
2. Essas empresas vêm sendo notificadas e advertidas nos casos de abandono de fios soltos e em desuso, caídos no chão ou enrolados em postes ou árvores?
3. [bookmark: _GoBack]Existe previsão para a realização de ação semelhante à “Faxina de Cabos Soltos” neste Município de Sumaré? Caso afirmativo, seria possível divulgar os detalhes da ação? Caso negativo, o que impede de iniciarmos esta ação em nossa cidade? 
Sem mais para o momento, solicito apoio aos meus nobres pares para aprovação do presente REQUERIMENTO, subscrevendo-me cordialmente.
Sala das Sessões, 03 de março de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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