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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a DEFESA CIVIL e REGIONAL DO CENTRO E ÁREA RURAL em decorrência dos trabalhos realizados na terça-feira quando chuvas intensas atingiram Sumaré, provocando alagamentos mitigados pelas equipes da Prefeitura. 
A forte chuva que atingiu Sumaré na última terça-feira registrou diferentes pontos de alagamentos pela cidade. Segundo as estimativas, o município recebeu cerca de 65 milímetros de água em apenas 25 minutos. Muitas famílias perderam itens essenciais como móveis, eletrodomésticos e alimentos. 
Um dos pontos afetados pela forte chuva foi a UPA Macarenko. A pedido do Prefeito Luiz Dalben, imediatamente após o ocorrido, as equipes de trabalho da secretaria de serviços públicos e secretaria de segurança pública estiveram no local para realizar a limpeza necessária, normalizando o atendimento pra população.
Nesse sentido, cumpre ressaltar que os trabalhos foram realizados pela Defesa Civil, Servidores da regional centro, área rural e da própria UPA.  Por isso, far-se-á necessário que a presente moção chegue para conhecimento dos mesmos. Sendo assim, que também se dê ciência para o secretário de segurança pública, Ricardo Zequin, secretário de serviços públicos, Aparecido Fernandes e o prefeito Luiz Dalben.
Portanto, senhor presidente, em decorrência dos trabalhos realizados na terça-feira quando chuvas intensas atingiram Sumaré, provocando alagamentos mitigados pelas equipes de trabalho da Prefeitura, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a DEFESA CIVIL e REGIONAL DO CENTRO E ÁREA RURAL.
Sala das Sessões, 03 de março de 2022. 

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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