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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ (CPFL), exmo. prefeito municipal de Sumaré LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA DALBEN e exmo. deputado estadual DIRCEU DALBEN em razão da parceria realizada pelas partes com objetivo de melhorar a qualidade e eficiência energética, bem como realizar a troca de lâmpadas antigas por modelo LED, em Sumaré.  
A CPFL começou a trocar as lâmpadas comuns feitas de sódio e vapor metálico por lâmpadas LED. A medida foi possível graças a parceria realizada entre o município com a Companhia, visando garantir maior qualidade, eficiência energética e mais segurança para a população de Sumaré. 
Os trabalhos foram iniciados ontem, 2 de março, no Matão, onde a CPFL também está construindo uma nova estação de energia que contribuirá com a eficiência energética da região.  Segundo a companhia, cerca de 4 mil lâmpadas de LED estão sendo implantadas por todo o distrito. O investimento total é de 5,6 milhões de reais.
Além de garantir iluminação pública com qualidade, a parceria entre a CPFL com o deputado Dirceu Dalben e a prefeitura de Sumaré, por meio do Prefeito Luiz Dalben, vem de encontro a reivindicação da população, beneficiando mais de 50 mil pessoas moradoras do Matão. Além disso, irá proporcionar mais segurança, maior durabilidade, pouca manutenção e menos consumo energético, garantindo maior economia para os cofres públicos.  
Nesse sentido, cumpre ressaltar o papel fundamental desempenhado pelo secretário municipal de finanças, Eder Lazaro Castro Ruzza, bem como da Talita Pinotti, Consultora de Negócios CPFL, e Pedro Cesar De Aro, Gerente de Serviços Comerciais CPFL. 
Portanto, senhor presidente, em razão da parceria realizada pelas partes com objetivo de melhorar a qualidade e eficiência energética, bem como realizar a troca de lâmpadas antigas por modelo LED, em Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para à COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ (CPFL), exmo. prefeito municipal de Sumaré LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA DALBEN e exmo. deputado estadual DIRCEU DALBEN.


Sala das Sessões, 03 de março de 2022. 


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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