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INDICAÇÃO Nº                / 2022

[bookmark: _GoBack]Indica regulamentação da poluição sonora, provenientes de escapamentos de veículos motociclísticos e/ou automotores na cidade de Sumaré, entre outras providências.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Nos termos dos art. 203 a 205 do Regimento Interno desta Casa de Lei, solicito a Vossa Excelência o envio desta propositura ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal indicando que seja feita regulamentação da poluição sonora, provenientes de escapamentos de veículos motociclísticos e/ou automotores em Sumaré.
Os dispositivos e acessórios colocados em escapamentos motociclístico e automobilísticos intensificam o barulho emitido fora das normas de trânsito estabelecidas e os limites impostos por lei. Por esse motivo, há inúmeras reclamações com relação a emissão de ruídos causados pelas motocicletas, sendo fundamental providências legais para coibir esse tipo de ruído desnecessário que causam grandes transtornos, principalmente em vias de grande movimento, sendo considerado insalubre tanto para os pedestres quanto para os motoristas. Lembrando que, acima de 85 decibéis o barulho pode ser nocivo à saúde, já que uma moto com o escapamento adulterado pode chegar a 118 decibéis, causando assim, muitos problemas auditivos. Por esses motivos, faz-se necessário políticas para coibir os barulhos emitidos pelas motocicletas e veículos automotores.
Indico que as diretrizes gerais e os limites máximos referentes ao ruído nas proximidades do escapamento dos veículos motociclísticos e/ou automotores, inclusive os com carroceria, complementação e modificação, nacionais ou importados, sigam a resolução nº - 418, de 25 de novembro de 2009, do Conselho Nacional do Meio Ambiente – CONAMA, e suas atualizações, para fins de fiscalização em vias e logradouros públicos do município de Sumaré. Do mesmo modo, os procedimentos de mediação devem seguir o estabelecido pela NBR 9714:2000 e suas atualizações.
Por sua vez, os veículos concebidos exclusivamente para aplicação militar ou agrícola, os veículos motociclísticos e/ou automotores de competição e outros de utilização especial, como tratores e máquinas de terraplanagem e de pavimentação, bem como aqueles não utilizados normalmente para o transporte urbano e/ou rodoviário, serão dispensados do atendimento das exigências desta Lei.
Independentemente do nível de ruído medido, o motor, o sistema de escapamento, o sistema de admissão de ar, os encapsulamentos, as barreiras acústicas e outros componentes do veículo que influenciam diretamente a emissão de ruído deverão ser mantidos conforme a configuração original do fabricante, não apresentando avarias, modificações ou estado avançado de deterioração. Caso os sistemas e os componentes de que trata esta Lei apresentem irregularidades, o infrator estará sujeito às mesmas penalidades previstas nesta para os que ultrapassem os limites de emissão de ruídos. O sistema de escapamento ou parte dele instalado pelo fabricante poderão ser substituídos por sistemas similares, desde que o nível de ruído não ultrapasse o limite previsto na legislação.
Desse modo, deve ser considerado infrator o proprietário do veículo motociclístico e/ou automotor em que estiver instalado o escapamento ou demais componentes de veículos motociclístico e/ou automotores referidos, sujeitando o infrator às sanções que a Administração Pública estabelecer.

Sala das sessões, 23 de fevereiro de 2022.




SEBASTIÃO ALVES CORREA 
TIÃO CORREA – Vereador/PSDB
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