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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que apresentamos a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Pastor ZANONE ACRIZIO DE BRITO, no dia 23 de fevereiro de 2022, era pastor da Igreja Assembleia de Deus e líder religioso em nossa região.
Pastor Zanone, como era conhecido, nos deixou no dia 23 de fevereiro passado, vítima de um câncer, lutou contra a doença e suas metástases por mais de seis anos. Aos 61 anos, nos deixou ainda jovem, com muito por fazer na comunidade religiosa e em nossa comunidade social.
Nascido no dia 15 de abril de 1960, em Jandaia do Sul, no Paraná, veio para São Paulo aos 11 anos de idade. Formou-se na Academia da Policia Militar e seguiu carreira de policial militar por mais de 10 anos. Após este período, dedicou-se a vida cristã. Homem de muita fé, e de um coração cheio de amor as almas, fundou a Igreja Assembleia de Deus Geração Eleita. 
Zanone Acrizio de Brito como Pastor Presidente da Igreja Assembleia de Deus Geração Eleita, pastorou em duas igrejas, sendo uma na região do São Judas e outra na Ocupação Vila Soma, acumulava mais de 300 membros fixos, que seguiam suas sábias palavras reconfortantes. 
Pastor Zanone deixa a esposa Hellklaine Acrizio de Brito e sete filhos, Gabriel Zanone Acrizio de Brito, Alvaro Zanone Acrizio de Brito, Allan Zanone Acrizio de Brito, Aylah Acrizio de Brito, Quézia Acrizio de Brito, Rebeca Abigail Acrizio de Brito e Natália Acrizio de Brito.
Pai de muitas pessoas na fé, o Pastor Zanone deixa um legado sem igual para a igreja evangélica. Muitos e muitas se sentiam, por ele, conduzidos a fé e ao caminho da busca por Jesus e seus ensinamentos através do Evangelho. Zanone transpassava as fronteiras da igreja, sua família, é amada e querida por muitos membros que a conheceram através da Igreja, um outro impressionante legado que Zanone Acrizio de Brito deixa.  
[bookmark: _GoBack]Por isso, senhor presidente, requeremos a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Pastor ZANONE ACRIZIO DE BRITO e aos pastores da Igreja Assembleia de Deus Geração Eleita.
Sala das Sessões, 03 de março de 2022
WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT
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