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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que apresentamos a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Sr. IVAN CARRARA, na última terça-feira, dia 01 de março de 2022, ex-vereador de Sumaré por duas legislaturas e também ex-presidente da Casa de Leis de Sumaré.
Na noite desta terça-feira dia 1°, por problemas pulmonares em decorrência da Covid-19, o ex-vereador e ex-presidente da Câmara de Sumaré, Ivan Carrara, faleceu. Ele tinha 76 anos de idade.
Ivan Carrara foi vereador por duas legislaturas, entre os anos de 1983 e 1992, e presidiu a Câmara no biênio 1989/1990. Filho de Iran Carrara, também vereador entre 1973 e 1976, era irmão do ex-prefeito Paulino Carrara e cunhado da ex-prefeita Cristina Carrara.
Deixa a esposa Delfina Cundiev Carrara e os dois filhos, Hiram Carrara Neto e João Henrique Carrara. Também deixa netos, os quais tinha profundo apego. 
Ivan Carrara deixou sua marca na história política de Sumaré, assim como seu pai, foi vereador desta Casa de Leis, a presidiu nos anos de 1989 a 1990. Tempos difíceis, após vinte e nove anos, a população brasileira escolheria o novo presidente da República através do voto direto, conforme estabelecido na Constituição de 1988, o sistema político do país se organizaria de forma pluripartidária. 
Por isso, senhor presidente, requeremos a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. IVAN CARRARA, para que fique registrado na história deste parlamento enlutado. 
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