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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
		
Considerando a existência da linha 120 de transporte municipal que faz o itinerário UPA Macarenko com destino final no bairro Jardim Picerno;
Considerando que consta na programação da referida linha uma saída de ônibus, em dias úteis, da UPA com destino ao Jardim Picerno as 17 horas e 40 minutos; 
Considerando que após o horário acima informado o próximo ônibus sai apenas as 19 horas e 30 minutos, ou seja, quase duas horas de intervalo; 
Considerando que este parlamentar foi procurado por munícipes que trabalham na região da UPA Macarenko, pessoas essas que saem do trabalho por volta das 18 horas, conforme horário comercial; 
Considerando que os relatos que chegaram para este parlamentar dão conta que devido ao tempo estipulado de intervalo entre um ônibus e outro, conforme descrito acima, muitos trabalhadores estão percorrendo o trajeto UPA Macarenko até o Picerno a pé;
Diante ao exposto, indico ao exmo. sr. prefeito municipal, e a ele ao departamento competente no sentido de providenciar a alteração no horário de saída da referida linha para as 18 horas e 15 minutos. 
Sala das sessões, 03 de março de 2022.




WILLIAN SOUZA
Vereador-presidente 
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