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0. EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com um sentimento de enorme pesar que apresento aos nobres Edis, esta Moção de Pesar pelo falecimento de uma grande cidadã, a Sra. Roselena Bazan Palioto, 73 anos, falecida no último dia 04 de março de 2022.
Filha de Antonio Luiz Bazan e Dirce Rohweder Bazan, Roselena Bazan Palioto nasceu em Sumaré em 15 de maio de 1948.
Membro de uma das mais tradicionais famílias de nossa cidade, Roselena aprendeu desde cedo a respeito da importância dos valores morais e familiares, bem como sobre a responsabilidade para com os seus e os próximos.
Ainda muito jovem, aos 09 anos de idade, começou a trabalhar, atuando como “guardinha” em um escritório de contabilidade da cidade.
Mais tarde, incentivada por sua primeira experiência profissional, formou-se em Técnico de Contabilidade no Colégio Comercial Dr. Leandro Franceschini.
Logo após sua formatura, abriu seu escritório próprio, juntamente com sua sócia, Isaura Basso de Lima, chamado Contec, em uma sociedade que durou mais de 30 anos. 
Casou-se com o Sr. José Maria Palioto há 52 anos.   
[bookmark: _GoBack]Da união, nasceram três filhas - Daniela, Anna Julia e Maria Carolina – e sete netos.
Sempre foi uma mulher batalhadora, que preocupava-se em ajudar, da forma que pudesse, todas as pessoas à sua volta.
Rose, como era conhecida, dedicou sua vida à causa da inclusão e igualdade social, deixando um legado de cuidado e amor ao próximo.
Foi presidente da APAE Sumaré por 17 anos, sempre lutando pelos direitos das pessoas portadoras de necessidades especiais. Durante sua gestão, obteve grandes conquistas e reconhecimento para a instituição.
Em 2005, sempre buscando se reinventar, iniciou uma nova fase profissional, juntamente com sua filha Anna Julia, na qual sua empresa contábil passou a chamar-se R. Bazan Contabilidade. 
Neste ano, seu escritório completará 49 anos.

Ao longo das quase cinco décadas de atuação na área, lutou por sua classe incansavelmente, dedicando-se a sua profissão com muito amor e respeito.
Mulher dedicada, trabalhadora e apaixonada pela vida e a família, Rose encantava a todos que a conheciam com o seu jeito competente, afetivo e carinhoso. 
Sua partida enluta não só seus familiares e amigos, mas toda a cidade de Sumaré, que vem prestando em peso suas condolências à família, seja pessoalmente ou através das redes sociais.
Sendo, assim, neste 08 de março, dia em que se celebra o Dia da Mulher em nosso país, faço uso desta Moção para prestar minha singela homenagem a esta que foi uma das grandes mulheres de nossa cidade. Seu legado de amor e trabalho não será jamais esquecido por qualquer pessoa que tenha tido a honra de conhecê-la.
Resta-nos desejar a seus muitos entes queridos que o tempo os ajude a compreender e superar a dor de sua passagem e que o amparo na fé e a força das pessoas próximas os ajude a atravessar esta difícil provação.
Sendo assim, diante do exposto, requeiro, após ouvido o Plenário, a inserção em Ata de votos de pesar pelo falecimento da Sra. Roselena Bazan Palioto e que do fato, dê ciência aos seus familiares.

Sala das Sessões, 08 de março de 2022.
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Lucas Agostinho
Vereador
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