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21ª Sessão Ordinária de 2020

23 de junho de 2020  15 horas

I – EXPEDIENTE:

a) Votação da Ata da Sessão anterior;
b) Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
c) Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA:

Item 1  - Discussão e votação do Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 311/2019  -  Autoria: Vereador DÉCIO MARMIROLLI   -  "Emenda ao Projeto de Lei Nº 311/2019 - Estabelece a proibição da fixação de aviso de Estacionamento Exclusivo para Clientes em frente a lojas e estabelecimentos comerciais. (dfr)"


Item 2  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 311/2019  -  Autoria: Vereador CLAUDIR APARECIDO MENES   -  "Estabelece a proibição da fixação de aviso de Estacionamento Exclusivo para Clientes em frente a lojas e estabelecimentos comerciais. (dfr)"


Item 3  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 35/2020  -  Autoria: Vereador DR. SERGIO  ROSA   -  "Dispõe sobre Programa Municipal de incentivo ao primeiro emprego no Municipio de Sumaré."


Item 4  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 53/2020  -  Autoria: Vereador EDUARDO AP. NASCIMENTO DE LIMA (DUDU LIMA)   -  "Dispõe sobre diretrizes para que os supermercados, hipermercados, fármacias, agências bancárias e posto de combustiveis  disponibilizem para seus clientes produto asséptico  alcool gel na forma em que especifica e dá outras providências.(era)"


Item 5  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 90/2020  -  Autoria: Vereador MARCIO JUNIOR BRIANES   -  "Denomina a Area Verde 02 e a Area Verde 03 do loteamento denominado Jardim dos Ipês II de Area Verde Ivan Fernandes Ribeiro.(era)"


Item 6  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 95/2020  -  Autoria: Vereador RUDINEI OLIVIO LOBO   -  "Estabelece prioridade no atendimento em estabelecimentos públicos e privados as pessoas com transtorno do Espectro Autista TEA"


Item 7  - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 106/2020  -  Autoria: Vereador WILLIAN DE SOUZA ROSA   -  "Altera dispositivo de Lei Municipal n° 3653, de 18 de fevereiro de 2002, que dispõe sobre a execução de serviços de transporte coletivo de escolares no município e das outras previdências”."
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