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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



[bookmark: _GoBack]Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN pela entrega de cinco veículos a serem usados pela Secretaria de Saúde e mais um total de R$ 650.000,00 em emendas para a mesma pasta 
Com atuação exemplar na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, o Deputado Estadual Dirceu Dalben, têm trazido constantes emendas parlamentares e melhorias visíveis ao município de Sumaré.
Para aqueles que pensam que uma cidade vive apenas de obras, o Deputado Dirceu Dalben tem mostrado cotidianamente que não, que para além das obras que têm propiciado melhoria na vida dos cidadãos de nossa cidade, como a duplicação da estrada José de Lozano Araujo, Programa de Recape Continuo e uma infinidade de obras, nossa cidade também precisa de um outro tipo de investimento.
Na última sexta-feira, dia 11 de março, o Deputado Dirceu Dalben entregou ao município de Sumaré cinco unidades de transporte para a Secretaria de Saúde. Dando a pasta, mais condições de cuidar, zelar e tratar nossos munícipes. 
Não contente com a feliz entregam que traz renovação e inovação a nossa frota, o Deputado anunciou um investimento de R$ 650.000,00 na saúde sumareense. Com mais este feito, o Deputado Dalben vem mostrando com atitudes e sabedoria, que um município necessita muito mais que estradas, pontes e asfalto. Sempre necessitamos de um olhar atento e meticuloso para as particularidades de necessidade de cada pasta que administra este vasto território que é Sumaré.



Portanto, senhor presidente, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN pela entrega de cinco unidades móveis e mais um investimento de R$ 650.000,00 na saúde. 
Sala das Sessões, 08 de fevereiro de 2022. 

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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