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7ª Sessão Ordinária de 2022

15 de março de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação da Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 117/2021 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA, HÉLIO SILVA, JOEL CARDOSO - Inclui o parágrafo único ao art. 1º do Projeto de Lei 117/2021.


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 117/2021 - Autoria: RAI DO PARAÍSO - Dispõe sobre a permissão para embarque e desembarque de passageiros com deficiência ou mobilidade reduzida fora dos pontos e das paradas oficiais.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 37/2022 - Autoria: DIGÃO - Dispõe sobre a implantação de vagas para veículos que transportam pessoas com deficiência ou idosos em logradouros públicos onde se localizam instituições públicas ou privadas de ensino, e dá outras providências.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 38/2022 - Autoria: WILLIAN SOUZA, ALAN LEAL, ANDRE DA FARMÁCIA, DIGÃO, FERNANDO DO POSTO, GILSON CAVERNA, HÉLIO SILVA, JOÃO MAIORAL, JOEL CARDOSO, LUCAS AGOSTINHO, NEY DO GÁS, PEREIRINHA, RAI DO PARAÍSO, RODRIGO D. GOMES, RUDINEI LOBO, SILVIO COLTRO, SIRINEU  ARAUJO, TIÃO CORREA, ULISSES GOMES, VALDIR DE OLIVEIRA - Dispõe sobre a obrigatoriedade de a concessionária dos serviços de saneamento instalar geradores elétricos nos pontos de captação de água no Município de Sumaré, para que, quando houver instabilidade e/ou interrupção no fornecimento de energia, a captação não seja prejudicada. 



III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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