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INDICAÇÃO Nº                / 2022

Indica melhorias urgentes para a Rua Rosa Vieira do Nascimento, Jd. Nova Esperança II, próxima ao Condomínio Residencial Bari.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Nos termos dos artigos 203 a 205 do Regimento Interno desta Casa de Leis, solicito a Vossa Excelência o envio desta propositura ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal indicando melhorias urgentes para a Rua Rosa Vieira do Nascimento, Jd. Nova Esperança II, próxima ao Condomínio Residencial Bari.
A Rua Rosa Vieira do Nascimento (antiga Rua Um), Jardim Nova Esperança II, é uma via importante próxima ao Condomínio Residencial Bari, entre a Escola Municipal Jardim Denadai e o Instituto Social e Educacional Bem Querer (funciona como uma creche). A rua possui trânsito intenso de pedestres, inclusive de escolares infantis, e veículos por estar localizada em uma região de alta densidade demográfica. Porém, a via carece de estrutura mínima, como iluminação pública, calçadas para pedestres e sinalização de trânsito.
[bookmark: _GoBack]Em atenção à urgência da necessidade de amparar a população local diante da situação descrita, faço notório aos nobres pares e à população interessada que protocolei o Ofício 275/2022 requisitando melhorias na sinalização do trânsito, o Ofício 274/2022 solicitando construção de calçada de pedestres, o Ofício 273/2022 solicitando a remoção de entulhos e a poda de grama, e o Ofício 272/2022 solicitando Iluminação público. 
O conjunto de medidas requeridas por este Vereador visa melhorar a infraestrutura desse local, garantindo a segurança e o conforto que a população merece. Dentre elas, o calçamento talvez seja a providência mais importante no momento para dar segurança aos pedestres, com destaque para os mais vulneráveis (crianças, mães com filhos de colo, pessoas com deficiência física, idosos, entre outros).

Sala das sessões, 15 de março de 2022.
    

SEBASTIÃO ALVES CORREA 
TIÃO CORREA – Vereador/PSDB
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