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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao NOVA TERRA FUTEBOL CLUBE pelo aniversário de 23 anos celebrados ontem, 14 de março, pelo time amador e o mais antigo da Região do Matão. 
Fundado em 14 de março de 1999 quando o seo João da Bicicletaria, popularmente conhecido como João da Bike, montou um time de amigos para disputar algumas partidas no final de semana, em um campo simples localizado no fundo da casa em que vivia no Jardim Nova Terra, no Matão.
Desde o início dessa longa e admirável história, o time sempre contou com a colaboração dos comerciantes locais, que fortaleciam e seguem fortalecendo o time que tem um grande destaque no município de Sumaré. 
Com o tempo, o time conhecido popularmente como time das “peladas” evoluiu, cresceu, passou a disputar a Terceira Divisão do Campeonato Amador de Sumaré e, cinco anos depois, em 2004, subiu para a Segunda Divisão. 
Em 2013 chegou à primeira divisão, sempre com o apoio da população do bairro e dos comerciantes. Em 2014 a equipe acabou voltando para a segundona e em 2015 sagrou-se campeã da categoria ao virar um placar histórico de 6-0 contra, vencendo a partida em uma disputa de pênaltis emocionante. 
Hoje o Nova Terra Futebol Clube é referência em toda a Região do Matão não só pelo show que dá dentro de campo, mas também por sua relação com toda comunidade, não medindo esforços para desenvolver atividades que levem mais esporte, saúde e qualidade de vida para a população local, além de campanhas de arrecadações de alimentos, entre outros produtos, para os mais necessitados.
Por isso, senhor presidente, pelo aniversário de 23 anos celebrados ontem, 14 de março, pelo time amador e o mais antigo da Região do Matão, requeiro, forma regimental e, ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao NOVA TERRA FUTEBOL CLUBE.

Sala das Sessões, 15 de março de 2022. 



WILLIAN SOUZA
Vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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