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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os senhores ROGÉRIO LOMBAS e CLEBERSON ALBINO pela realização do primeiro Torneio Band de Futebol Beneficente que aconteceu domingo, 13 de março, no Pq. Bandeirantes. 
Domingo foi um dia em que os amantes do futebol amador puderam apreciar o primeiro Torneiro Band de Futebol Beneficente realizado no Pq. Bandeirantes, na Área Cura. O campeonato teve como objetivo fomentar o esporte amador, garantir a confraternização na comunidade e arrecadar alimentos para famílias em situação de vulnerabilidade social.  
O torneio foi disputado entre 8 times de Sumaré no esquema de mata-mata até a final quando os Barbinhas Futebol Clube se sagraram campeão após vencer o Real Bandeirantes em uma partida repleta de emoção. O jogador Kauã dos Barbinhas e o Josemar do Real Bandeirantes foram premiados, respectivamente, como artilheiro e melhor goleiro. 
A alegria maior ficou para todo bairro que além da festividade garantida com os jogos, também receberá os alimentos arrecadados junto aos times participantes e que agora serão doados para as famílias do Pq. Bandeirantes que se encontram em situação de vulnerabilidade social. 
Toda iniciativa partiu da própria comunidade sob liderança do Cleberson, conhecido na região como Chilico, e que tem uma linda história de superação, vencendo, inclusive, o vício em drogas. Hoje ele atua fazendo trabalhos voluntários em clinicas de recuperação além de contribuir com a comunidade do Pq. Bandeirantes ao lado do Rogério Lombas, o outro organizador do torneio e líder comunitário na área cura. 
Juntos, Rogério e Chilico dão continuidade a um legado construído pelo ativista cultura, Márcio RAP, que tem no currículo a organização de mais de 20 campeonatos amadores na região da Área Cura. 
Portanto, senhor presidente, pela realização do 1º Torneio Band de Futebol Beneficente realizado no domingo, 13 de março, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os senhores ROGÉRIO LOMBAS e CLEBERSON ALBINO.

Sala das Sessões, 15 de março de 2022. 
WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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