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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a PADARIA SILVA em razão do aniversário de 50 anos completados em fevereiro e celebrados hoje, 15 de março de 2022. 
A Padaria Silva iniciou a trajetória em Sumaré no ano de 1972 quando seu Alaor, ao lado da esposa Dona Maria, trouxeram a empresa para o município com objetivo de expandir os negócios da família e garantir o autossustento. Hoje a padaria produz mais de 900 itens de panificação, confeitaria e restaurante, empregando cerca de 48 funcionários. 
Contudo, nem sempre foi assim. Até chegar no sucesso atual muitos desafios foram vencidos a começar pela escolha do ponto pra construir a padaria. O local era completamente desacreditado. Nem asfalto tinha. Contudo, a perseverança e o olhar visionário do seu Alaor, ao lado da esposa, Dona Maria, permaneceram intactos. 
Tudo começou como os costumes da época, levando o pão e o leite até as casas dos clientes de bicicleta e depois de carroça. Sempre com muito cuidado, amor e dedicação.  Esse era um trabalho realizado diariamente, com entregas saindo da padaria as 3 horas da manhã, em seguida, diante a alta da demanda, um segundo horário de entrega foi implementado durante o período da tarde.
Com o passar do tempo a padaria se consolidou no ponto, no entanto, ainda faltava algo para o tão almejado sucesso. Foi daí que, com muita perspicácia seu Alaor e Dona Maria dedicaram muito mais suor e amor pelo trabalho, convertendo essas características como pilares fundamentais da Padaria Silva. Hoje é uma verdadeira referência e um dos principais endereços de parada na cidade, seja para um tradicional café ou bate-papo entre amigos. 
Portanto, senhor presidente, em razão do aniversário de 50 anos completados em fevereiro e celebrados hoje, 15 de março de 2022, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a PADARIA SILVA.
Sala das Sessões, 15 de março de 2022. 
WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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