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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o jovem Matheus Vinicius Motta, estudante de 14 (quatorze) anos de idade, morador da região do Parque Manoel de Vasconcelos, que atualmente está cursando o primeiro ano do ensino médio  na Escola Prof.ª Elysabeth de Mello Rodrigues, pelos seus grandes feitos e conquistas por meio da competência leitora e escritora, obtendo o “Prêmio EPTV na Escola”.

O jovem estudante Matheus Vinicius Motta, já é um vencedor desde muito cedo, quando ainda tinha apenas 1 (um) ano e seis (6) meses foi diagnosticado com AME (Atrofia Muscular Espinhas), uma doença rara que afeta o sistema neuro motor, ou seja, a capacidade de andar, comer e até em alguns casos de respirar. Mesmo depois do diagnóstico da doença, com todo amor e dedicação de sua família, pode crescer e se desenvolver normalmente. No ano de 2016 recebeu com grande alegria a notícia que o primeiro tratamento para AME, foi aprovado.

Em 2018, passou por uma grande dificuldade de saúde onde enfrentou uma grave pneumonia que o deixou por três meses internado, o qual teve que passar pelo procedimento de traqueostomia para ajudar na sua respiração que até hoje leva consigo um dispositivo para facilitar a sua respiração, fator este que acabou inviabilizando que o jovem Matheus Vinicius Motta, pudesse frequentar presencialmente a escola, mas nem por isso desistiu ou parou seus estudos, mesmo com suas dificuldades continuou estudando de casa, entre seus estudos regulares, passou também a estudar outros idiomas, tendo como seu favorito o russo. 

Participou em dezembro de 2021 do concurso EPTV na Escola, que é um concurso de redação que envolve estudantes dos anos finais (9ºano) do Ensino Fundamental, são estudantes de escolas públicas e particulares das cidades de cobertura geográfica da EPTV Campinas, em nossa região, a cada ano um tema é escolhido para a produção das redações.

Com o tema Pandemia da Intolerância  Matheus Vinicius Motta, teve sua redação premiada pela EPTV (Campinas), como uma  das melhores redações,  mostrando mais uma vez sua força, criatividade e determinação, que mesmo não podendo estar presente na sala de aula não o impediu a sua importante conquista através deste certificado, sendo fonte de inspiração e exemplo para todos, mostrando que a escola vai muito além de seus muros, que com sua dedicação e de sua família  pode ir muito longe, onde não há limites, que mesmo enfrentando grandes dificuldades, pode alçar seus sonhos e conquistar o mundo.

Desse modo, a soma da escola e da família vem cultivando o talento de um garoto ainda tão jovem, capacitando-o a conquistas tão grandiosas com apenas 14 (quatorze) anos de idade, o qual como todo garoto de sua idade, gosta de futebol, de jogar vídeo game e gosta muito de ler, contudo não esconde de ninguém seu gosto refinado por música clássica, tendo como seu compositor favorito Wolfgang Amadeus Mozart, dentre seus sonhos está conhecer a Rússia por ser um de seus países preferidos.
 Os sonhos dão sentido à vida, trazem o nosso propósito e aspirações, sonhar é essencial na vida de qualquer pessoa. A importância do sonho vai além de simplesmente ter uma meta na vida, também diz respeito a motivação de cada indivíduo para realizar algo que almeja muito.

Cabe ressaltar que o papel da escola é incentivar os educandos a desenvolver projetos que levam um maior desempenho no ensino-aprendizagem, bem como, atuar na formação de valores e premissas fundamentais na vida dos alunos, e isso é a soma do esforço que promove o pleno desenvolvimento do indivíduo como cidadão. A escola é o lugar onde todos os alunos deverão encontrar meios de se preparar para realizar seus sonhos, seus projetos de vida, a qualidade de ensino é, portanto, condição necessária na formação intelectual e moral de cada adolescente. Importante salientar que a Escola Estadual Prof.ª   Elysabeth de Mello Rodrigues, em parceria com os pais, gestores e educadores vem desenvolvendo uma educação que formam e transformam vidas, oportunizando um crescimento sólido para todos os educandos.

Portanto, congratulo o jovem, Matheus Vinicius Motta estudante de 14 (quatorze) anos de idade, pelos seus grandes feitos, esforço, empenho e conquista por meio da leitura e da escrita, sendo premiado entre uma das melhores redações da EPTV (Campinas), destacando o nome da nossa cidade de Sumaré. 

Desta forma, depois de ouvido o plenário e aprovado a presente Moção de Congratulação, solicito que seja dado conhecimento ao homenageado, o jovem Matheus Vinicius Motta.

Sala das sessões, 15 de março de 2022.


Sebastião Alves Correa (TIÃO CORREA)
VEREADOR - PSDB
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