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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao comércio "Espetinho Paraguay”, e ao comerciante e proprietário Sr. Hamilton Rodrigues da Silva cidadão residente no município de Sumaré.

Sabendo da importância de reconhecer o trabalho desempenhado pelos comerciantes da nossa cidade, apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO em homenagem ao comércio "Espetinho Paraguai”, e ao comerciante e proprietário Sr. Hamilton Rodrigues da Silva.
O Sr. Hamilton Rodrigues da Silva, nasceu no Paraguai, em 08 de setembro de 1976, é filho de Adélia Rodrigues da Silva e Ailton Pedro da Silva, e reside em Sumaré há 07 (sete) anos; casado com a Sra. Vanessa Cristina Bercelino da Silva; tem dois filhos: Kauan Gabriel Bercelino da Silva de 19 anos, e Kauany Bercelino da Silva de 21 anos.
O Sr. Hamilton Rodrigues da Silva, já trabalhou em diversas churrascarias em São José do Rio Preto, tendo adquirido experiência no ramo. Desde 2009 começou a empreender, e atualmente tem seu próprio comércio, uma lanchonete de espetinhos, bebidas e assados, denominado "Espetinho Paraguay”.
O Sr. Hamilton Rodrigues da Silva ajuda veterinários parceiros com resgate cuidados e alimentação de animais. 

O Sr. Hamilton Rodrigues da Silva, enfrenta diariamente os desafios de ser empreendedor, mas permanece firme e dia a dia desenvolve as atividades do seu comércio, sempre atendendo seus clientes com alegria, tratando bem a todos, e assim contribui com nosso município promovendo a movimentação da economia e participando com a geração de postos de trabalho direta e indiretamente, sendo merecedor do nosso genuíno reconhecimento.
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao comércio "Espetinho Paraguai”, e ao comerciante e proprietário Sr. Hamilton Rodrigues da Silva.
Que seja encaminhada essa moção aos homenageados. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
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Sala das sessões, 17 de março de 2022.
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