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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Senhora Maria Zélia Teixeira Gigo, pelo seu magnífico trabalho educacional e social realizado na cidade de Sumaré.
Maria Zélia Teixeira Gigo nasceu no dia 05 de maio de 1953 em Santa Bárbara D’ Oeste, filha de Mercedes Clara Bacchin e Enio Teixeira. Moravam na rua 15 de novembro e desde pequena ajudava sua mãe a arrumar as bandejas de doces na vitrine da padaria. Criada em uma típica família de descendência italiana, sempre com muitos primos, tias e avós e bisavó sempre unidos, uma família de mulheres onde força e coragem eram características constantes.
Estudou no Colégio Emílio Romi, onde realizou muitas façanhas com seus amigos na adolescência. Ainda jovem se casou com Vanderlei Gigo e mudou-se para Sumaré onde nasceram seus dois filhos, Marcelo e Carolina.
Foi em Sumaré que Maria Zélia Teixeira Gigo, escolheu sua profissão do coração: ser professora.
Nas segundas séries da Escola Municipal José de Anchieta, onde sempre lecionou desde 1977 até aposentar-se, não foi apenas uma professora, mas uma verdadeira educadora. Preocupada com seus alunos, sua principal meta era desenvolver o pensamento daquelas crianças, para que pudessem raciocinar antes de responder. Treinar o raciocínio lógico era a constante na raiz de todas as atividades programadas por ela. Afinal, quem tem o raciocínio desenvolvido, observa, compara, analisa, argumenta e sabe fazer melhores escolhas.
Incansável em fazer o melhor para as crianças, sempre buscava se perfeiçoar em cursos, em leituras, em ideias inovadoras para época, como a participação no planejamento e na implantação do CEAV –        Centro de Educação Ambiental vivenciada, já com uma visão ambiental, prevendo a evolução dos tempos e a necessidade de maiores avanços na educação. Daí o grande número de seus alunos que continuam seus amigos até hoje. Na rua, no comércio ou pelo Facebook sempre ela encontra com alguns deles e o papo corre solto. Lembranças daquela boa época da Escola.
[bookmark: _GoBack]Essas mesmas ideias e ideais a acompanharam na nova tarefa que desempenhou frente as Oficinas de        Capacitação e Geração de Renda na Secretaria Municipal de Inclusão, Assistência e Desenvolvimento Social de Sumaré, junto às famílias participantes dos CRAS – Centros de Referência da Assistência Social, espalhados nas cinco regiões do município. Eram oficinas de costura, de panificação, de crochê, de pintura em tecido, de bijuterias, de patchwork, de bonecas em tecido, de mosaico, de guardanapos, de enfeites natalinos, de horta hidropônica e de chão, de cozinha (está especialmente voltada para os jovens, e muitos participavam!!)
Desde o diagnóstico para implantação das oficinas junto à população dos CRAS descentralizados, até a aquisição do certificado de participação nos cursos, tudo ficava sob sua responsabilidade. Formar a       equipe, capacitá-la, adequar os locais, organizar horários dos cursos, promover a divulgação, estabelecer parcerias, comprar material, distribuí-lo, acolher as famílias, propiciar alimentação no horário, eram funções que iam muito além das programações das oficinas, das aulas, da quantidade de alunas necessárias, do trabalho com as participantes. E o resultado chegava!!!
Os olhos brilhavam quando as roupas confeccionadas por elas apareciam em seus corpos, orgulhosas      do trabalho empenhado!!!
Quantas mulheres participantes dos cursos foram encaminhadas para escola! Muitas tinham abandonado os estudos e através das oficinas se redescobriram e encorajadas voltaram a estudar. Quantas foram ao longo daqueles anos todos!
E a satisfação verdadeira era quando, após determinado tempo, muitas retornavam à Secretaria para entregar seus cartõezinhos, avisando que já estavam instaladas e vivendo à custa da venda dos produtos que aprenderam a fazer.
Além da família, dos amigos, e dos trabalhos desempenhados, não poderíamos deixar de falar do que Maria Zélia mais gosta de fazer… VIAJAR. Elaborar roteiros, pesquisar hotéis, conhecer lugares novos a cada viagem, é o que dá energia para ser essa mulher dinâmica, inteligente, batalhadora, leal e com um coração imenso!
Hoje Maria Zélia é mãe, avó e bisavó, amorosa e ao mesmo tempo rígida, é um exemplo e motivo de        muito orgulho para todos nós.
Portanto, Senhor Presidente, pelo seu magnífico trabalho educacional e social realizado na cidade, agradecemos e reconhecemos os bons cidadãos pelo que eles fazem. Assim, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a Senhora Maria Zélia Teixeira Gigo.

Sala das Sessões, 22 de março de 2022.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
Partido Social Cristão - PSC
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