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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Sr. UBIRATAN BIZARRO COSTA pelo grandioso desenvolvimento da ciência, tecnologia e a elevação do nome de Sumaré a níveis internacionais. 
Ubiratan Bizarro Costa é Designer industrial. Cria, projeta e constrói protótipos de variados produtos e até veículos experimentais em seu escritório de design, o Bizarro Design. Estudioso, amante da aerodinâmica e da engenharia de Formula 1, começou a escrever matérias técnicas em 2009 para seu blog, quando nesta época, criou e projetou o dispositivo PCP (Protetor de Cockpit), logo após o acidente de Felipe Massa. Em 2012 foi convidado pela FIA (Federação Internacional de Automobilismo), para apresentar seu projeto do dispositivo PCP aos engenheiros da FIA Formula 1, lá em sua sede, em Paris na França. Escreveu matérias técnicas sobre aerodinâmica da F1 para sites como Pódium GP, Tazio e Auto Racing, renomadíssimos na área da Formula 1 e admirado pelos apaixonados por automobilismo.
Atualmente desenvolve e constrói um novo protótipo para veículos de competição, móveis multifuncionais, equipamentos de “Design Inclusivo”, como as luvas LEB (Luvas Extensoras Biônicas). Foram estas, que o lançaram mundialmente como inventor, projetista e visionário. Foram elas, as “LEB´s”, que ele “presenteou” o Maestro João Carlos Martins, que depois de vários encontros, testes e provas, as usa com maestria em suas apresentações ao redor do Brasil e do exterior.
Bira, como é carinhosamente conhecido, nos orgulha muito. Sim, claro, por ter criado as tais “luvas” para o consagrado maestro brasileiro e reconhecido mundialmente, mas não somente por este fato.


Bira é sumareense, é professor, é criador é cientista. Ser e desenvolver-se como cientista no Brasil de hoje, merece de todos nós, muito respeito, muitos aplausos e congratulações.  Possui em Sumaré um estúdio de desenhos, a Traço Bizarro, que beira os 30 anos de existência. Durante estas três décadas de ensino em Sumaré, Bira passou conhecimento a muitos arquitetos e desenhistas, que hoje são renomados e requisitados em nossa cidade, ou seja, seu feito e seu legado são muito maiores do que possamos imaginar.
Ubiratan Bizarro Costa, ganhou notoriedade ao aproximar-se do maestro João Carlos Martins, entre os anos de 2019 e 2020, após uma apresentação do maestro em nossa cidade, quando criou laços de amizade por poder ajudar o Maestro a voltar a utilizar suas mãos por completo em suas apresentações como pianista. Feito só possível por conta das luvas LEB, sua criação, desenvolvimento e construção. 
Neste último domingo, no Programa do Domingão com Huck lá estava ele novamente, em rede nacional, representando a arte, a cultura, a ciência e a nossa amada e querida Sumaré, para que todos ouvissem e vissem em horário nobre, em emissora de grande impacto, que Ubiratan Bizarro Costa, o nosso Bira, vence obstáculos e adversidades para colocar suas façanhas em ação.
João Carlos Martins, o grande maestro, se mostra grato a Bira, em sua amizade particular e em rede nacional. Este Vereador, se mostra grato e honrado por ter um cidadão sumareense de tamanha envergadura, tamanha capacidade intelectual e de tamanha representatividade de cunho social. 

Esta Casa de Leis aplaude, como em um teatro repleto de espectadores, assistindo a um grande homem comandar uma orquestra. Neste caso, o grande homem, o maestro sendo aplaudido é Ubiratan Bizarro Costa, a orquestra é composta por sua genialidade, competência e espirito de resiliência, a música que soa é a que ele produz, é a ciência, a cultura e a esperança. 



Portanto, senhor presidente, pelo grandioso desenvolvimento da ciência, tecnologia e a elevação do nome de Sumaré a níveis internacionais, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os Sr. UBIRATAN BIZARRO COSTA.

Sala das Sessões, 22 de março de 2021.

WILLIAN SOUZA
         Vereador – Presidente 
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