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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à Associação de Moradores de Bairro Jardim João Paulo II, pela realização do evento Manhã com Elas, em comemoração ao Mês da Mulher.
Neste último domingo, dia 20 de março de 2022, os moradores do bairro Jardim João Paulo II tiveram a oportunidade presenciar o evento Manhã com Elas, uma ação promovida pela Associação de Moradores de Bairro Jardim João Paulo II, com a finalidade de proporcionar gratuitamente à população uma série de atividades relacionadas à questão da mulher.
O evento, realizado na sede da Associação, localizada na Rua Barão do Rio Branco, nº 43, no bairro Jardim João Paulo II, teve início às 9 horas da manhã, e contou com a presença de diversas famílias, em um ambiente saudável e descontraído.
Na abertura do evento, as mulheres presentes foram animadas com uma atividade de zumba, coordenada pela professora Liliane Fonseca. Em seguida, todos puderam desfrutar das boas informações oferecidas pelos palestrantes Fernanda Todo (Tema: Autoestima), Chef. Marcos Silva (Tema: Empreendedorismo), Dra. Marcela Fregatti (Tema: Direito da Família), Danilo Alcântara (Tema: Motivação e Empoderamento) e Fabiana Biagi (Tema: Beleza e Maquiagem).
Durante as atividades, também foram realizados sorteios e servido um delicioso café da manhã. O evento foi finalizado com uma aula completa de zumba, que contou com a participação de todas as mulheres presentes.
São merecedores de nosso reconhecimento e apoio os organizadores deste evento, tanto pelo típico caráter agregador das atividades da Associação, quanto pela sensibilidade em promover esta ação destinada à valorização da mulher.
Gostaríamos de parabenizar publicamente o Sr. Márcio Wilian Zampoli, Presidente da Associação, e os demais membros da Diretoria, José Listerio da Silva Filho, Arlete Pereira da Silva e Paulo Ernesto Lopes, bem como todos os colaboradores voluntários do evento, Vanessa Sten, Fernando Batista, Thiago Martins, Cezar Augusto Oliveira e Francisco Alfredo da Silva, pela maravilhosa iniciativa e exemplar trabalho realizado em prol da comunidade do Jardim João Paulo II.
Em tempo, manifestamos nossas congratulações aos patrocinadores do evento, Restaurante Brabis, Sumaré News, Chef Marcos, LM Produções e Sabor do Campo, por acreditarem no trabalho da Associação de Moradores de Bairro Jardim João Paulo II e por colaborarem para esta linda concretização.
Sendo assim, com base nas razões acima expostas, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem à Associação de Moradores de Bairro Jardim João Paulo II, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor à entidade homenageada, na pessoa do Sr. Márcio Wilian Zampoli, Presidente da Associação.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 22 de março de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL 
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