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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o WILLIAM RODRIGUES MARTONI pelo exímio trabalho desenvolvido a frente da administração regional do Distrito do Matão. 
Willian Rodrigues Martoni é casado, pai de dois filhos e natural de Campinas. Vive em Sumaré há mais de 20 anos e atualmente trabalha como administrador regional do Matão onde vive uma intensa rotina diária para ajudar os moradores e moradas da cidade. 
Antes de assumir o cargo na regional, William acumulou experiências de vida trabalhando como comerciante do Jd. Maria Antônia. Depois disso atuou na Câmara de Sumaré, Secretaria de Trânsito até chegar nos serviços públicos da Prefeitura Municipal. Sempre com muita disposição e força de vontade. 
Ele trabalha de uma forma incansável, atuando como um verdadeiro parceiro das comunidades, bairros e diferentes regiões. Hoje ele lidera uma equipe com cerca de 40 funcionários, que ele tem como grandes amigos de trabalho. 
Aliás, ao trabalhar, William Martoni deixa evidente a empatia que tem com os colaboradores da equipe e principalmente os munícipes, sempre ouvindo as pessoas antes de buscar qualquer solução. Vemos essa dedicação ao longo das 24 horas do dia. 
Em situações de emergência não poderia ser diferente. William quando é acionado não consegue dormir tranquilo sabendo que tem alguém sofrendo com uma situação desconfortável. Foi assim quando ajudou no alagamento da UPA e em áreas do Matão. 
Em situações como essa vemos com ainda mais evidencia a dedicação desse regional. William permanece por horas acordado e servindo a população, principalmente quando é em regiões de vulnerabilidade social. E como ele mesmo diz, “é gratificante ajudar o povo”.
Sobretudo, ele faz questão de dividir as soluções encontradas por meio do trabalho com os colegas de equipe a quem ele afirma ter eterna gratidão. A saber: Adão Oliveira Santos, Agnelo Simão da Silva, Anderson Claudio Spagiari de Souza, Antônio Bianchi, Edna de Freitas Lima Medeiros, Edson de Souza Lima, Elias da Silva Damasceno, Hélio Gabriel da Silva, José Carlos Cardoso, José João da Silva, Juraci Marques, Luis Carlos de Moraes, Luiz Estevam da Silva Sobrinho, Manoel Messias da Silva, Marcos Alaor Seixas, Maria José Cardozo Ribeiro, Mauro Roberto de Campos, Paulo Ernesto Gabriel Azevedo, Ricardo Willian Pires, Sebastião Reginaldo Filho, Sidney Garcia Borges, Silvano Leal de Almeida, Valmir Vidal Wagner Lourenço da Silva, Zenildo Roman, Amauri José Barbosa, Arivaldo Hilario Meneses, Emerson Aparecido M. de Castro, Ivani Moreira Coelho, José Maria da Silva, Julio Pedro da Silva, Maria A. Alexandrina da Silva, Maria Célia da Silva Canela, Mariluci Ferreira Nogueira, Paulo Sergio Pereira, Rafael Santos Lima, Rafaela de Moura Lima, Raimundo Evangelista Pinto e Yona Britto dos Santos
Portanto, senhor presidente, pelo exímio trabalho desenvolvido a frente da administração regional do Distrito do Matão, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o WILLIAM RODRIGUES MARTONI.
Sala das Sessões, 22 de março de 2022.
WILLIAN SOUZA
vereador-presidente
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