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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para o “2º Festival das Quebradas Torneio de Futebol” e para o responsável pela organização do Evento o Sr. Bruno César Pereira “Bruno Evoke” Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer.
A segunda edição do Festival, foi realizada na região do Jardim Picerno, nos dias 24, 25 e 26 de março e contou com a participação de 14 times, são eles: Primavera, Virgílio Basso, João Paulo II, Brutus, Bar do Dill, Meninos da Vila, Paraíbas, U.D.V. Picerno, R.7 Picerno, Jd. Lucélia, Resenha, Guarani, Rubro Negro e Evoke Sunset Club que se consagrou Campeão.
O principal objetivo do “Festival das Quebradas”, é promover a prática de atividades esportivas, bem como proporcionar mais lazer aos munícipes da região da realização do evento e dos bairros adjacentes.
Ressaltasse ainda à competente organização do evento pela Prefeitura Municipal junto a Secretária Municipal de Cultura, Esporte e Lazer de nosso município, que contou com uma mega estrutura de iluminação, sonorização e equipe extremamente técnica no acompanhamento dos 13 jogos disputados.
Deste modo, é a presente moção para congratular, o 2º Festival das Quebradas Torneio de Futebol e o Sr. Bruno César Pereira “Bruno Evoke” Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, pela louvável execução do Evento. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Secretária Municipal de Cultura, Esporte e Lazer. 

Sala das Sessões, 28 de março de 2022.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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