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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Sr. RICARDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA pela comerciante nascido na periferia de Sumaré e que coleciona uma linda história de aprendizado e superação. 
Ricardo Antônio de Oliveira nasceu em Campinas, mas morou a maior parte da vida na periferia de Sumaré. Hoje tem 43 anos e trabalha como comerciante no Jd. Nova Terra onde tem uma lanchonete. É casado com Gislaine de Pina Menezes e pai de duas filhas, uma de 24 e outra de 1 ano e 10 meses. 
Antes disso, Ricardo trabalhou muito. Começou a vida profissional aos 10 anos de idade no extingo supermercado Betini. Também já trabalhou em farmácia, padaria, escola de inglês e pedreiro. Nesse ultimo era servente do pai. Ele, o Ricardo, conta que acordava antes das cinco horas da manhã pra chegar na obra e preparar tudo pro pai executar o serviço.
Nessas diferentes áreas também trabalhou como balconista, empacotador, entregador, técnico e até padeiro. Sempre colecionando experiências e aprendizado. Em 2007 ficou desempregado. Sem saída ou perspectiva de um novo emprego se lançou no mundo dos negócios ao abrir uma lanchonete no Jd. Nova Terra. 
O primeiro ponto era uma casa pequena, com apenas três cômodos. Foi o suficiente pra começar um negócio de família. Sempre muito dedicado e atencioso, Ricardo conquistou os clientes e teve como consequência o crescimento do negócio. Foi aí que teve a oportunidade de mudar o local de trabalho e alugou um quiosque também no Jd. Nova Terra. 
Esse foi o período de maior auge, onde ele conseguiu unir a paixão pela cozinha com a música ao fazer todos os domingos eventos de pagode que chegaram atrair cerca de 2.500 pessoas por semana. O sucesso foi tanto que os eventos também passaram a ser realizados aos sábados. Contudo, as surpresas da vida o fizeram mudar de caminho. Teve que se mudar para Hortolândia onde também abriu um estabelecimento comercial, mas precisou ser fechado após 7 anos em decorrência da pandemia. 
Após esse período, Ricardo retornou para o Jd. Nova Terra onde abriu uma nova lanchonete em plena pandemia de COVID e mesmo com tamanho desafio manteve a resiliência. Hoje continua trabalhando nessa lanchonete e recebe os clientes com muita satisfação e respeito em um local limpo e organizado. Ricardo conta também quais são os ingredientes secretos para o lanche ser tão saboroso:  carinho, respeito e a atenção 
Portanto, senhor presidente, para o comerciante nascido na periferia de Sumaré e que coleciona uma linda história de aprendizado e superação, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Sr. RICARDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA.

Sala das Sessões, 29 de março de 2021.


WILLIAN SOUZA
         Vereador – Presidente 
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