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Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha Dorival Gomes Barroca ao senhor Ubiratan Bizarro Costa.

Bira, como é carinhosamente chamado é professor, é criador e é cientista. Ser e desenvolver-se como cientista no Brasil de hoje, merece de todos nós, muito respeito, muitos aplausos e congratulações.  
O também professor Bira, possui em Sumaré um estúdio de desenhos, a Traço Bizarro, que beira os 30 anos de existência. Durante estas quase três décadas de ensino em Sumaré, passou conhecimento a muitos arquitetos e desenhistas, que hoje são renomados e requisitados em nossa cidade, os feitos e legado construído são muito maiores do que possamos imaginar.
Como Designer industrial, cria, projeta e constrói protótipos de variados produtos, equipamentos e até veículos experimentais em seu escritório de design, o Bizarro Design. 

Estudioso, amante da aerodinâmica e da engenharia da Formula 1, começou a escrever matérias técnicas em 2009 para seu blog, quando nesta época, criou e projetou o dispositivo PCP (Protetor de Cockpit), logo após o acidente de Felipe Massa. Em 2012 foi convidado pela FIA (Federação Internacional de Automobilismo), para apresentar seu projeto do dispositivo PCP aos engenheiros da FIA Formula 1, em sua sede, em Paris, França. 
Escreveu matérias técnicas sobre aerodinâmica da F1 para sites como Pódium GP, Tazio e Auto Racing, renomadíssimos na área da Formula 1 e admirado pelos apaixonados por automobilismo.

O professor Bira, atualmente desenvolve e constrói, equipamentos de “Design Inclusivo”, como as luvas LEB (Luvas Extensoras Biônicas). Foram estas, que o lançaram mundialmente como inventor, projetista e visionário. Ao aproximar-se do maestro João Carlos Martins, entre os anos de 2019 e 2020, após uma apresentação do maestro em nossa cidade, ele o “presenteou” com as Luvas Extensoras Biônicas. Foi aí, que laços de amizade surgiram, por poder ajudar o Maestro a voltar a utilizar suas mãos por completo em suas apresentações como pianista. Feito só possível por conta das luvas LEB, sua criação, desenvolvimento e construção.



Sala das sessões, 24 de março de 2022




WILLIAN SOUZA
Vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores
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