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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o BOMBEIROS MUNICIPAL DE SUMARÉ, em comemoração do 43° (Quadragésimo Terceiro) aniversário de existência da corporação. 
A Unidade do Bombeiro Municipal de Sumaré teve início em meados dos anos de 1979, completando quarenta e três anos de excelentes trabalhos prestados a nossa sociedade e em nossa cidade de Sumaré.
Este agrupamento, que conta com bravos integrantes e pessoas vocacionadas, salva vidas, combate incêndios e protege o meio ambiente, agindo sempre com coragem e determinação, merecendo de nossa parte todo o reconhecimento. Ser um bombeiro é muito mais do que apagar incêndios, é levar esperança as pessoas que já não acreditam que podem sair de situações limite em que muitas vezes se encontram, é ser aquela pessoa que faz a diferença na vida de muitas outras pessoas que necessitam do seu trabalho. Os bombeiros são profissionais que tem como trabalho, oferecer as suas vidas para salvar a vida de pessoas que nunca viram antes e onde seu melhor e maior equipamento de trabalho é a coragem, a bravura indômita. 
Toda esta atuação é um verdadeiro sacerdócio, onde seus componentes não medem esforços em trabalhar incansavelmente em benefício do próximo. Não obstante é considerada a instituição mais confiável do país.
 Muitas vezes, os bombeiros agiram com muita ênfase social, como em episódios das enchentes ocorridas no mês de janeiro, que além de salvamento, instruções e cuidado, entregaram kits de limpeza, higiene e alimentos em bairros afetados. Ou seja, nossos bravos Bombeiros Municipais agem para além de suas funções, sempre visando o bem-estar de nossa população sumareense.
  Resgate de acidente com vítimas em rede elétrica na região rural, incêndio em veículos em estada urbana de nosso município, vítimas de acidentes de trânsito, fogo em galpão industrial, pessoas que sofrem paradas cardiorrespiratórias e necessitam de reanimação e suporte, poda e remoção de quedas de arvores em tempestades por todo o município, fogo em mata de preservação ambiental em regiões de acesso restrito, salvamento de inúmeros animais silvestres.




Muito trabalho de cunho social também é realizado pelo nosso Corpo de Bombeiros Municipais, tais como acompanhamento do desfile do papai Noel no final do ano, instrução a alunos dos cursos de socorristas, palestras sobre o cuidado com o manejo e guarda de botijões de gás em residências, participação em ações de instrução sobre a SIPAT (Semana Interna de Prevenção a Acidentes de Trabalho) em inúmeras empresas de nosso município e região. 
Por fim, podemos afirmar, que nossa cidade sempre foi bem assistida por esta nobre corporação. Estão de “prontidão, seja na terra, na água ou nas alturas sempre prontos para ajudar a população”. 
Vida longa ao Corpo de Bombeiros Civil Municipal de Sumaré.  
Portanto, senhor presidente, em parabenização ao 43° (quadragésimo terceiro) aniversário de existência, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o CORPO DE BOMBEIROS MUNICIPAL DE SUMARÉ.
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Sala das Sessões, 29 de março de 2022. 


WILLIAN SOUZA
         Vereador – Presidente
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