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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que apresentamos a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Sr. GERMIRO NUNES GOMES, no dia 23 de março de 2022.
No último 23 de março, faleceu o irmão do Vereador Ulisses Gomes, o senhor Germiro Nunes Gomes.
Germiro tinha 65 anos, morava na cidade de Porto Feliz, deixou esposa, filhos e um netinho. Considerado uma liderança nata, Germiro estava à frente da Cooperativa dos Assentados de sua cidade, Porto Feliz.
Segundo algumas lideranças que sempre estiveram ao seu lado, ele sempre esteve nas lutas pela terra, inclusive lutou ombro a ombro com os até então “sem terra” lá pelos inícios da década 80, quando dezenas de famílias tentavam conquistar suas terras, onde hoje é o Assentamento I.
Até aquele momento Germiro era morador da Região da Área Cura, quando entendeu a importância da luta e então foi ajudar, também, a organizar as famílias que queriam conquistar seu pedaço de terra na cidade de Porto Feliz.
Germiro Nunes Gomes sempre será lembrado por seus amigos e familiares como sendo um homem que transmitia muita paz e calma em seu olhar, mas que nunca se conformou com a condição das famílias mais necessitadas.  
Por isso, senhor presidente, requeremos a Vossa Excelência, o encaminhamento da presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Sr. GERMIRO NUNES GOMES, no dia 23 de março de 2022, ao Vereador Ulisses Nunes Gomes e família.
Sala das Sessões, 29 de março de 2022
WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores – PT
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