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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao professor JOSÉ LUIZ DA SILVA cidadão residente no município de Sumaré.


Sabendo da importância de reconhecer o trabalho desempenhado pelos Educadores de nosso município, apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS a José Luiz Da Silva.
O Sr. José Luiz da Silva nasceu em 15 de novembro de 1954, no município de Mirante do Paranapanema no estado de São Paulo; filho de Maria dos Anjos da Silva e Manoel Luiz da Silva; reside há 40 anos em Sumaré; Casado com Maria de Fátima Morelli; tem 02 (dois) filhos, Beatriz Furlan da Silva (29 anos) e Vitor Morelli Silva (22 anos).
O homenageado dedicou sua vida profissional à educação, tendo sido professor de História por 25 (vinte e cinco) anos no estado, e hoje é aposentado por idade na Prefeitura de Sumaré (SUMPREV), onde lecionou por 15 (quinze) anos. 
O Sr. José Luiz da Silva, enfrentou diariamente muitos desafios nessa profissão que é a “mãe” de todas as outras profissões, mas sempre teve a esperança de propiciar o melhor da educação, através de seu conhecimento, ensinamentos e dedicação. 
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Todos nós reconhecemos que é uma profissão a qual diariamente encontra desafios e dissabores, mas de grande importância para toda a sociedade sendo, por isso, merecedor do nosso genuíno reconhecimento.
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao homenageado (obs. será entregue em mãos). 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.



Sala das sessões, 29 de março de 2022.
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