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EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

No uso das atribuições conferidas pelo Regimento Interno desta Casa de Leis, apresento a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTOS à OAB Subseção de Sumaré (O ABRIL AZUL encontro em Conscientização ao Dia Mundial do Autismo), em reconhecimento ao relevante evento e serviços prestados em nosso município, valorizando suas ações que fazem toda a diferença no desenvolvimento social de nossa cidade. 
A OAB Sumaré, por meio da sua Diretoria, Presidente Dr. Paulo Roberto da Silva, Vice-Presidente Dra. Cintia Regina Portes, Secretaria Geral Dra. Gislaine Frias, Secretário Adjunto Dr. Fabio Yanssen e Tesoureiro Dr. Kleber Oliveira, realizou por meio da Comissão da Pessoa com Deficiência por meio de suas coordenadoras Dra. Solange Fazion, Dra. Nataly Oliveira e Dra. Stela Cia o ABRIL AZUL, evento realizado em conscientização ao Dia Mundial do Autismo.
O evento foi realizado no último domingo dia 03/04 na Praça Das Bandeiras e contou com apoio da Prefeitura Municipal e instituições filantrópicas que atendem às pessoas com deficiência do município. Dentre as várias atrações foi oferecidas aulas de zumba, pintura facial, conto de histórias, personagens infantis (super-heróis), brinquedos, além de algodão doce e pipoca.
As instituições filantrópicas além do apoio ao evento ofereceram a venda de alimentos, e 100% das verbas arrecadas foram revertidas entre as instituições participantes. 
É importante que todos se conscientizem de que as pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) não são doentes, mas que possuem algumas características próprias, que lhes impõem desafios e uma série de possibilidades.

Sendo assim, gostaria de aproveitar esta oportunidade para estender minhas sinceras homenagens a OAB Subseção de Sumaré e a todos os advogados e advogadas que, de forma geral, pois, como bem sabemos, no dia 02 de abril, foi comemorado O Dia Mundial da Conscientização do Autismo, que foi criado pela Organização das Nações Unidas (ONU), no ano de 2007. A data foi escolhida com a intenção de levar informação à população para redução da discriminação e do preconceito contra os indivíduos que apresentam o Transtorno do Espectro Autista (TEA). 
 Deste modo, nesta data reafirmamos a importância da conscientização do AUTISMO em toda sociedade, pois, o autismo é uma condição de saúde caracterizada por desafios em habilidades sociais, comportamentos repetitivos, fala e comunicação não verbal; entretanto, terapias adequadas a cada caso podem auxiliar essas pessoas a melhorar sua relação com o mundo.
Por todo o exposto, mais uma vez, nossos sinceros cumprimentos de homenagem e agradecimento a toda OAB SUMARÉ que realizaram um belíssimo evento de relevância e participação social, e relembrar que estamos juntos na luta contra a intolerância, desigualdade de direitos, preconceito e discriminação. Não podemos olvidar que a acessibilidade é um dos princípios básicos dos direitos humanos e um dos pilares capazes de promover a promoção da igualdade.
Dessa forma, contando com a certeza do apoio de meus Nobres Pares desta Casa, vez que, certamente, concordam com estes merecidos e sinceros “Aplausos”, subscrevo essa moção.

Sala das Sessões, 03 de Abril de 2022.
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