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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Tiradentes”, conforme a Lei nº 4.251, de 09 de outubro de 2006, ao Sr. Saulo Henrique Moraes.
Nascido na cidade de Sumaré em 11 de novembro de 1988, Saulo Henrique de Moraes, conhecido como Policial Moraes, ingressou nas fileiras da Polícia Militar na data de 25 de novembro de 2014. 

Casado há 10 anos com a Sra. Isabela Vitoria Mascarenhas Moraes e pai de dois filhos, morou a vida inteira em Sumaré, na região de Nova Veneza. 

De família unida e católica, sempre contou com o apoio dos pais no objetivo de seguir a carreira militar. Seu irmão mais velho, o Sr. Samuel Aparecido Moraes, também faz parte da corporação.

Em quase uma década de carreira policial, Moraes sempre se dedicou a fazer seu melhor, na busca por ajudar a todas as pessoas. Durante as dificuldades normais da profissão, sempre manteve a esperança de que um dia será melhor que o outro.

Homem justo e honesto, Moraes nunca mediu esforços para fazer o seu melhor a cada dia, sempre buscando, por meio de cada uma de suas atitudes, honrar a Corporação. 

Ao longo de seus anos de trabalho na linha de frente, sempre buscou disponibilizar parte de seu tempo para auxiliar as pessoas, em especial aqueles que mais precisam.

Sendo assim, é devido a seu excelente trabalho como membro da Polícia Militar de Sumaré, que venho por meio deste, indicar para o recebimento desta homenagem, o Policial Moraes, que, através do exercício de suas funções, contribui diariamente para a criação de um futuro cada vez mais brilhante para nossa cidade.
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Diante do exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento pelos membros desta egrégia Casa de Leis, a indicação do Sr. Saulo Henrique Moraes para o recebimento da “Medalha Tiradentes”.

Sala das Sessões, 12 de abril de 2022.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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