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ANEXO
Biografia do Tenente Josué Fernandes dos Santos 


Tenente Josué Fernandes dos Santos, nascido aos 27 de julho de 1962 no Município de Populina/SP, filho de Benedito Fernandes dos Santos e Severina Maria da Conceição dos Santos, é casado com a Sra. Valeria Fernandes dos Santos.

Possui 3 (três) filhos, Abia Fernandes dos Santos (Enfermeira), Abda Fernandes dos Santos (Psicóloga) e Abner Fernandes dos Santos (Professor de Inglês), e 4 (quatro) netos, Joao Heitor Fernandes Gomes, Lucas Fernandes Gomes, Livian Fernandes Gomes e Artur Fernandes Pereira.

Tenente Josué chegou em Sumaré ainda muito jovem, no ano de 1977, para trabalhar em algumas fábricas existente na época, entre elas a RG Camargo (fábrica de móveis), Tecelagem Luiz Poll e Tecelagem Tomazin.

No ano de 1983, ingressou na vida pública como soldado da Polícia Militar do Estado de São Paulo e, ao longo dos anos, foi se graduando na Corporação.

Em 19 de maio de 1993, na ocasião da emancipação administrativa de Hortolândia, já na graduação de 2º Sargento, assumiu o comando do então 4º Pelotão recém criado no novo Município, e durante o período de aproximadamente 7 anos desempenhou seu trabalho com a dedicação e capacidade estratégica que a função exigia, sendo inclusive o protagonista na época da criação dos Conselhos de Segurança de Bairros, os chamados CONSEBS.

Seu trabalho resultou em algumas condecorações na cidade de Hortolândia, entre elas, em 1997, o título de cidadão Hortolandense, concedido pela Câmara Municipal. Permaneceu atuando naquele município até o ano de 2000, ocasião em que o então 4º Pelotão da PM fora promovido a Companhia.

Em seguida, o Sargento Josué retornou a exercer suas atividades profissionais no Município de Sumaré, como sempre sendo um profissional de destaque na sociedade, devido a seu alto grau de profissionalismo. Em nossa cidade, a Câmara Municipal de Sumaré, no ano de 2010, também lhe outorgou o Título de Cidadão Sumareense. No ano de 2010, Josué foi promovido a 2º Tenente, momento em que foi direcionado para a reserva.

Durante todos esses anos, Tenente Josué sempre residiu em nosso Município, mesmo nos tempos em que trabalhou na vizinha Hortolândia. 

No campo espiritual, o Tenente Josué é homem cristão e temente a Deus. Sempre teve sua vida pautada nos princípios divinos, legais e morais que regem a sociedade e a família tradicional.

Essas qualidades intrínsecas o habilitaram a exercer sua liderança com transparência e visão de crescimento também no meio cristão, tendo grandes responsabilidades na formação do caráter cristão das pessoas. Sempre pertenceu a Igreja Assembleia de Deus e, no ano de 2017, já como Pastor, fundou a Igreja Evangélica Assembleia de Deus, Ministério de Sumaré, que hoje conta com mais de seiscentos membros. 




SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL
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