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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.



MOÇÃO DECONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;

[bookmark: _GoBack]Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO ao Pastor Reinaldo Ramalho de Toledo, pela sua trajetória e pela contribuição aos munícipes de Sumaré. 
Reinaldo Ramalho de Toledo, filho de Salvador Ramalho de Toledo e Luiza Maria Oliveira de Toledo. Nasceu em 24/07/1961, paulistano da zona leste, bairro do Tatuapé da cidade de São Paulo.
Em 1967, na mesma região, começou seu estudo primário em escola pública, retornando em 1980 e concluindo o 2° grau em 1982.
Em 1981, iniciou sua carreira profissional como soldado da Polícia Militar do Estado de São Paulo, pela Região Norte da mesma cidade, e em 2011, encerrando seus 30 anos de serviços prestados pela Região Metropolitana de Campinas, aposentou-se como oficial (2° Tenente).
Em 1985, ainda pela região da Zona Leste de São  Paulo, conheceu e casou-se com Vera Lúcia, e deste casamento nasceram 03 filhos, Natali (1985), Natasha (1987) Abner (1987) e em 2006, e na cidade de Paulínia/SP, nasceu Guilherme, todos possuem e assinam com o sobrenome Ramalho de Toledo. Hoje avô, possui 04 netos, Enzo, Maria Luiza, Isabel e Benício, frutos dos casamentos dos seus três primeiros filhos.
Em 1988, ainda pela cidade de São Paulo se converteu ao evangelho, no mesmo ano foi batizado nas águas pela Igreja Assembleia de Deus, Mistério Belém, e por volta de 1992, cursou a Faculdade de Teologia, passando a pastorear igreja do mesmo Ministério pela Região da Zona Leste, setor de São Mateus.
Em 1995, mudou de residência da cidade de São Paulo para a cidade de Sumaré, SP.
Em 1996, e até a presente data, pastoreia a Igreja Evangélica Cristo Vivo, pelo bairro do Maria Antônia, Sumaré, SP.
Em 2013, na Faculdade Anhanguera da cidade de Sumaré, SP, concluiu o nível superior, Bacharel, na área de serviço social, formando-se em Assistente Social.
Atualmente é Secretário do Conselho de Pastores de Sumaré (ALPES).

Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, Aplausos, Louvor e Parabenização ao Pastor Reinaldo Ramalho de Toledo.

Sala de Sessões 12 de abril de 2022. 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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