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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Advogado Sr. EDSON PEREIRA DOS SANTOS cidadão residente no município de Sumaré.


Sabendo da importância de reconhecer o trabalho desempenhado pelos empreendedores e profissionais liberais do nosso município, apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Advogado Sr. EDSON PEREIRA DOS SANTOS.
O Sr. EDSON PEREIRA DOS SANTOS nasceu em 07 de maio de 1965 no município de Guaraci, estado do Paraná; filho de José Pinto dos Santos e Rosa Maria Pereira dos Santos; Casado com Vilma Franco Lopes dos Santos; tem 02 (dois) filhos José Augusto Lopes dos Santos ( de 32 anos) e Carlos Eduardo Lopes dos Santos (de 29 anos).
O Sr. EDSON PEREIRA DOS SANTOS Já trabalhou na área de Recursos Humanos em empresa multinacional - Wabco do Brasil por 25 anos, mas dedicou grande parte da sua vida à Advocacia, área na qual ainda atua como Advogado Trabalhista, Cível e Previdenciário. 
O homenageado é morador de Sumaré desde o ano de 1978, se formou em Administração e depois se formou em Direito pela Pontifícia Universidade Católica de Campinas. As atividades do seu escritório de Advocacia (Pereira dos Santos Advogados e Associados) que hoje está instalado na R. Goianesia, nº 639, no Bairro Jardim Dall'Orto, em Sumaré - SP, iniciaram-se em abril de 2002, quando começou a fazer os atendimentos em um dos quartos da sua residência; neste mês de abril de 2022 o seu escritório está completando 20 anos de atividade.
Atento à prática da caridade, e desempenhando seu papel como cidadão, já atuou em prol do Instituto Boldrini, tendo sua vida marcada pela atuação em prol dessa causa social. 
O Sr. EDSON PEREIRA DOS SANTOS ao longo de tantos anos de exercício da advocacia, sempre recebeu seus clientes com respeito e seriedade, disposto a lutar pela justiça, enfrentando diariamente muitos desafios, e é também um empreendedor que através do seu trabalho auxilia na movimentação da economia e do desenvolvimento do nosso município, gerando empregos diretos e indiretos. 
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao homenageado Sr. EDSON PEREIRA DOS SANTOS (obs. será entregue em mãos). 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.


Sala das sessões, 12 de abril de 2022.
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