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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Sr. ARGENTINO MARQUES FERREIRA, pelos bons préstimos prestados a comunidade sumareense, em especial aos moradores do Parque Bandeirantes e toda a região da Área Cura. 
Argentino Marques Ferreira é Mineiro por nascimento, entretanto, morou a maior parte de sua vida em Sumaré, na região da Área Cura, mais especificamente no Parque Bandeirantes. Hoje com 87 anos, 9 filhos, 15 netos e 4 bisnetos, Seo Argentino é um homem de legado, construído junto de sua companheira, dona Maria do Carmo Ferreira.
Trabalhando como metalúrgico, Argentino, em seus momentos fora da fábrica, ajudou a construir e desenvolver a Paróquia de Santa Barbara. Através da paróquia, catequizou muitas crianças e jovens, de toda Sumaré, em especial é claro, da Área Cura. 
Trabalhou por mais de 40 anos na mesma fábrica. Fora dela, o mesmo tempo que se dedicava para a sua própria construção pessoal, para trazer para sua casa e sua família o sustento, dedicou para sua comunidade, para seu entorno, para o próximo o seu melhor, o seu tempo e atenção total. 
Seo Argentino e Dona Maria do Carmo seguiram à risca os verdadeiros ensinamentos da Igreja, ensinamentos deixados por Cristo, tais como amar o próximo como a si mesmo, doar ao próximo o amor que lhe era conferido no seio familiar, respeitar e entregar aos mais necessitados, o mesmo que lhe era conferido. 

Muitas famílias relatam que Seo Argentino e sua companheira Dona Maria do Carmo, ajudaram por muitas vezes com alimentos, roupas, cestas básicas completas, brinquedos e muitos outros itens de necessidade básica. Foram, por muitas vezes, a esperança que necessitavam naqueles momentos desesperançosos. 
[bookmark: _GoBack]Ainda é possível ouvir relatos de pais, mães, filhos e até netos que tiveram suas vidas mudadas pelo Sr Argentino, que em muitas ocasiões, se fez presente não com itens materiais, mas com uma palavra amiga, uma Palavra do Cristo, um ombro amigo para ajudar em dias que foram tão difíceis.
Portanto, senhor presidente, pelos bons préstimos prestados a comunidade sumareense, em especial aos moradores do Parque Bandeirantes e toda a região da Área Cura, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Sr. ARGENTINO MARQUES FERREIRA.

Sala das Sessões, 12 de abril de 2022.


                           WILLIAN SOUZA                                                      ULISSES GOMES
                      Vereador – Presidente                                                      Vereador




TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Mogdo N° 105/2022 - PROTOCOLO 6438/2022 - 12/04/2022 10:56




