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EXMO SR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.
 		
                                   Considerando que fomos procurados por moradores desta cidade, que nos solicitaram providências no sentido de viabilizar a troca de lâmpadas, no canteiro central em toda extensão da Avenida Fuad Assef Maluf, de maneira uniforme.
                                   
                                   Considerando que ao transitar pela referida avenida no período noturno é notório perceber que diversas lâmpadas estão com a iluminação precária e insuficiente, sendo que outras encontram-se apagadas, tornando-se extremamente necessário à troca e/ou manutenção da iluminação pública no local.

             É sabido que a avenida Fuad Assef Maluf é uma das avenidas de nossa cidade com maior trânsito de veículos e pedestres, gerando assim extrema necessidade de proporcionar maior segurança aos que por ali transitam, principalmente no período noturno.

		          Diante do exposto, INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré, seja determinado à Secretaria competente que proceda com a máxima urgência, o restabelecimento da iluminação pública em toda extensão da Avenida Principal, na Região do Jardim Picerno, nesta cidade de Sumaré.

Sala das Sessões, 19 de abril de 2022.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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