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INDICAÇÃO Nº                / 2022

[bookmark: _GoBack]Indica pintura de faixa de pedestre interligando os pontos de ônibus recém-construídos em frente ao Condomínio Real Parque, Rua Jacarandá Brasiliana, 2430, próximo à Estrada Municipal Mineko Ito, Jardim Dulce (Nova Veneza), Sumaré - SP, CEP 13178-553.
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

[bookmark: _Hlk101255638]Nos termos dos art. 203 a 205 do Regimento Interno desta Casa de Lei, indico a pintura de faixa de pedestres interligando os pontos de ônibus recém-construídos em frente ao Condomínio Real Parque, Rua Jacarandá Brasiliana, 2430, próximo à Estrada Municipal Mineko Ito, Jardim Dulce (Nova Veneza), Sumaré - SP, CEP 13178-553.
A Estrada Municipal Mineko Ito tem se tornado uma importante via de nosso município, interligando a região de Nova Veneza com saídas para a Rodovia Anhanguera e a cidade de Hortolândia. Os moradores do Condomínio Real Parque e demais pedestres do entorno estão agradecidos pela construção dos pontos de ônibus nos dois sentidos da Rua Jacarandá Brasiliana próximos à portaria. No entanto, faz-se necessária a pintura de faixa de pedestre para promover maior segurança durante a travessia da via. 
As sinalizações de trânsito chamam a atenção dos condutores para os movimentos de travessia da rua, organiza o trânsito e permite a defesa dos direitos dos envolvidos em caso de incidentes e acidentes de trânsito.

Sala das sessões, 19 de abril de 2022.



SEBASTIÃO ALVES CORREA 
Tião Correa (Vereador - PSDB)
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