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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o ROTARY CLUB DE SUMARÉ pela arrecadação de alimentos em parceria com o evento Sumaré Arena Music 2022.
O Rotary Club Sumaré firmou parceria com o tradicional evento que ocorre todos os anos em nossa cidade, o Sumaré Arena Music. Desta parceria surgiu o Ingresso Solidário, que ajudará centenas de pessoas.
Quem comprava o ingresso do setor Pista ou Área Vip para qualquer dia do evento, e levava um quilo de alimento não perecível, pagou a metade do valor do ingresso. De acordo com o presidente do Rotary Club de Sumaré, Cesarino Carvalho Junior, durante os cinco dias de festa, foram arrecadadas mais de nove toneladas de alimentos.
Os alimentos arrecadados no evento serão doados para o Rotary Club de Sumaré, que fará o envio para o Rotary Club de Petrópolis – Cidade Imperial, cidade serrana do Estado do Rio de Janeiro, que enfrenta uma catástrofe sem precedentes, em razão das fortes chuvas, desabrigando centenas de famílias.
A Missão do Rotary e dos Rotarianos é servir ao próximo, difundir a integridade e promover a boa vontade, paz e compreensão mundial por meio da consolidação de boas relações entre líderes profissionais, empresariais e comunitários.
Dito isso, temos plena convicção que o Presidente do Rotary Club de Sumaré Cesarino Carvalho Junior, e seus companheiros Rotarianos fizeram a nobre missão do Rotary se tornar uma realidade factível. Enquanto o público presente se divertia no evento, famílias retornavam as arquibancadas de um grande evento, os Rotarianos de Sumaré estavam trabalhando pelo próximo, em prol de mais uma causa nobre, como lhes é de costume.

Os alimentos arrecadados e que serão enviados para o Rotary Club de Petrópolis fará imensa diferença na vida de familias que não podem se divertir neste momento de retomada, que estão ainda passando por situações calamitosas e preocupantes.
O Rotary Club de Sumaré demonstra a toda nossa sociedade a importância do Rotary em nosso meio, a importância do trabalho voluntário e, a cima de tudo, que não devemos esquecer nunca, que sempre haverá alguém com uma necessidade e com as mãos estendidas clamando por socorro.
A mão amiga estendida do Rotary Club de Sumaré foi exemplo de trabalho e dignidade que, ao fim da ação, tocará os dedos do Rotary Club de Petrópolis, que por sua vez, atenderá aos desabrigados das fortes chuvas do estado do Rio de Janeiro.
[bookmark: _GoBack] Portanto, senhor presidente, pela arrecadação de mais 9 toneladas de alimentos, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o ROTARY CLUB DE SUMARÉ NA FIGURA DE SEU PRESIDENTE, O SR. CESARINO CARVALHO JUNIOR E DO SRS. MAURICIO GARCIA, FABRICIO OMBORGO, GABRIEL CARRASCO, FABIO BARBOSA, OSNI DE SOUZA SANTOS, ALYSSON LUIZ DA SILVA, ANDERSON AFONSO DA SILVA. 
                       Sala das Sessões, 19 de abril de 2022.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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