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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO FEDERAL e VICE PREFEITO DE SUMARÉ HENRIQUE STEIN SCIASCIO pela ação “Desafio do Amor”.
Para além de suas funções públicas, o Vice-Prefeito e Deputado Federal, Henrique do Paraíso atravessou as fronteiras da coragem pelo bem maior, pela causa humanitária e o bem querer ao próximo.
No último sábado, dia 16 de abril, no Sumaré Arena Music 2022, o Vice-Prefeito topou o desafio de montar em um touro em troca de doações para o Hospital do Câncer de Barretos, hoje conhecido como “Hospital do Amor”.
Para aqueles que pensam que foi uma simples arrecadação financeira para doação, não consegue vislumbrar o tamanho do desafio em que se colou o Vice-Prefeito e Deputado Federal Henrique do Paraíso. Montar no touro “Café” e, tentar manter-se no lombo do feroz animal por mais de 8 segundos, como os peões profissionais fazem, foi uma façanha de muita coragem, fé e esperança nas mais de 70 mil pessoas que passaram pela 8ª edição do evento. 
O desafio se tratava da seguinte proposta: Caso as doações ultrapassassem os 15 mil reais, Henrique do Paraíso deveria montar no touro “Café”. Pois bem, no dia do evento as doações já haviam ultrapassado os 15 mil reais. Os narradores do evento, junto ao Vice-Prefeito e Deputado Federal Henrique do Paraíso e o presidente do Sumaré Arena Music, Marcos Roberto Santos, não pouparam esforções para subir ainda mais as doações. Antes de ir para os bretes, onde enfrentaria o touro “Café”, Henrique fez questão de instigar a multidão em um forte mutirão de esperança.
Tendo como certa sua montaria, o Vice-Prefeito lançou o desafio para todos os empresários presentes em seus camarotes. Mais de 50 mil reais foram arrecadados, um vídeo institucional apresentando o trabalho de referência do Hospital do Amor passou nos telões do evento abarrotado de olhos ansiosos pelo desafio. Os empresários de nossa cidade não deixaram que passássemos desapercebidos, muitos, em força de peso, fizeram duas doações, ali mesmo ao vivo, mandando no celular dos organizadores do evento suas intenções de doação.
Foi um lindo, emocionante e comovente leilão do amor. Já preparado para montar no touro “Café”, o Henrique do Paraiso ainda teve que aguardar alguns instantes pois, as doações não paravam de chegar a todo momento. 
Naquele instante, o sorriso no rosto do público era evidente. Não era mais um político que estava montado em um touro. Para as feições apreensivas, era mais um ser humano, desafiando a si e a seus medos por uma causa nobre, justa e maior que qualquer ligação político-partidária.  
Henrique do Paraiso saiu após a abertura do portão, em uma carreira em linha reta e disparada, o touro “Café” mostrou a que tinha vindo e, não era brincadeira. Com total força e fúria, foi em direção ao outro lado da arena, sem andar em linha, deixou o Vice-Prefeito confuso em qual seria sua próxima ação, que sem pensar, foi um salto com as patas traseiras, lançando o bravo Deputado Federal ao chão, onde pode-se ouvir os gritos e aplausos de todos presentes.
Devemos ressaltar que, tudo isso descrito à cima não alcançou 1 segundo. Antes disso, antes da marca de 1 segundo o Henrique do Paraíso já estava no chão da arena. A intensão era ficar mais tempo, quem sabe próximo aos 8 segundos, mas não foi possível. Em seu mundo, o belo e vistoso touro “Café” teve domínio absoluto sobre o show, foi o mestre da festa.
Porém, ao levantar-se da queda, o Vice-Prefeito, Deputado Federal e ser humano, Henrique Stein Sciascio foi aplaudido, por muitos de pé. Objetivo concluído com muito sucesso. Para muitos, àqueles menos de 1 segundos, passaram num piscar de olhos. Porém, para o Henrique do Paraíso durou mais de uma hora no lombo do “Café”. 
O que parlamento se pergunta é: e para todas as pessoas assistidas pelo Hospital de Barretos, o Hospital do Amor? Quanto valeu este 1 segundo?


Temos plena convicção de que este gesto de humanidade e amor ao próximo do Vice-Prefeito Henrique do Paraíso se perpetuará em nossa história local, bem como na vida de mais de duzentas mil pessoas que passam anualmente pelo Hospital, mais de 2.167 cidades atendidas em todo o Brasil, tendo quase UM MILHÃO de atendimentos e consultas anuais. Hospital que necessita de aproximadamente em cada DIA ÚTIL do mês de R$ 1 milhão em doações, ou cerca de R$ 22 milhões por mês.
O Vice-Prefeito, o Deputado-Federal Henrique do Paraíso, arrecadou mais de R$ 50 mil em um único desafio, um gesto de respeito, carinho, fé e dedicação para com o próximo. O valor parece pequeno diante da imensidão das necessidades do Hospital do Amor, entretanto, Madre Teresa já dizia: “O que eu faço é uma gota no meio do oceano. Mas sem ela, o oceano seria menor.” 
Portanto, senhor presidente, pelo “Desafio do Amor”, que arrecadou mais de cinquenta mil reais para o Hospital do Amor de Barretos, apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO FEDERAL e VICE PREFEITO DE SUMARÉ, HENRIQUE STEIN SCIASCIO.
[bookmark: _GoBack]                       Sala das Sessões, 19 de abril de 2022.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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