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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o SUMARÉ ARENA MUSIC em razão da oitava edição do evento realizado entre os dias 8 e 16 de abril de 2022, garantido mais geração de emprego e renda para o município de Sumaré. 
A 8ª edição do Sumaré Arena Music chegou ao fim. Evento organizado sob liderança do Marquinho da AVM reuniu cerca de 70 mil pessoas durante cinco dias de festa realizada entre os dias 8 e 16 de abril na Expo Águas Sumaré. O público presente pode ver de perto grandes nomes da música nacional e se entreter com as competições com muito conforto e segurança. 
Nos torneios o campeão da montaria foi Arisson Luis Pereira, de Ivaté/PR. Na prova do laço em dupla, os campeões foram Diogo Scatolin e Juninho Thomas. Na prova dos três tambores, categoria adulto, o título ficou com Patricia Nazatto. Na categoria mirim, quem venceu foi com a competidora Rafaela Panicati Crevellari. Ao total foram distribuídos mais de R$ 130 mil em prêmios.
O público também viu de perto grandes nomes da música sertaneja como Zé Neto & Cristiano, Os Barões da Pisadinha, Maiara & Maraisa, Guilherme & Benuto, Henrique & Juliano, João Bosco & Vinicius e muitos outros. A novidade aconteceu no dia 15 de abril, com o baile “Poderoso Vip Sunset” que, pela primeira vez na história do evento, proporcionou ao público várias apresentações de funk. O palco Evoke também contou com diversos shows para animar a noite da galera. 
A área gastronômica não deixou a desejar. Teve lanches, porções, salgados, doces e muitos outros alimentos diversificados a disposição do público, evidenciando a preocupação da Comissão Organizadora do Sumaré Arena Music com cada detalhe além do entretenimento. 
Sobretudo, a organização também se atentou com o bem estar do próximo e, pensando assim, criou o ingresso solidário. Neste caso, quem comprova ingresso do setor Pista ou Área Vip e levasse um quilo de alimento não perecível, pagava a metade do valor. Todo alimento arrecado foi destinado para o Rotary Club de Sumaré que fará o envio para a cidade de Petrópolis no Rio de Janeiro.
O Sumaré Arena Music foi realizado em um espaço de 79 mil metros quadrados divididos em dois palcos, arquibancada, Área VIP, Arena PISTA, Área Prime, camarotes corporativos e praça de alimentação. 100% do local foi monitorado e 12 mil metros quadrados do evento era de área coberta, uma infraestrutura de primeiro mundo.  O Sumaré Arena Music também contou com o apoio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Rural (SMMUR), da Guarda Civil Municipal e da Polícia Militar. 
Portanto, senhor presidente, em razão da oitava edição do evento realizado entre os dias 8 e 16 de abril de 2022, garantido mais geração de emprego e renda para o município de Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o SUMARÉ ARENA MUSIC.
Sala das Sessões, 19 de abril de 2022. 
WILLIAN SOUZA
         Vereador – Presidente 
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