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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a "MEDALHA RODOLPHO ALBINO” para a Senhora Cinthia Marcia de Almeida Silva.
Cinthia Marcia de Almeida Silva, nascida em São Paulo Capital no dia 01/06/1978 filha de Alcides e Matilde. Foi mãe aos 16 anos de um lindo menino Matheus, hoje com 27 anos. Em 2003 se casou com o pai do Matheus, seu esposo chama se Edson e em 2004 nasceu a princesa chamada Manuela, hoje com 17 anos.

Mudou-se para Sumaré com 07 anos de idade com seus pais e irmãos, estudou na escola Elisabeth de Mello Rodrigues, após escola Dom Jayme de Barros Câmara onde iniciou o curso de magistério, mas percebeu que sua vida não seria educando e sim cuidando.

Com o coração cheio de amor iniciou o curso de instrumentação cirúrgica em Campinas no ano de 2005 e logo se apaixonou pela enfermagem onde logo após em 2007 iniciou-se o técnico de enfermagem - (durante o curso prestando vários concursos públicos, Sumaré, Campinas e Americana). 

Em 2012 faz a melhor escolha da sua vida, optando pela cidade do coração onde trabalha até hoje!

Ingressando o trabalho no UPA em 2012, trabalhou por 05 anos e de lá tirou o conhecimento profissional e conquistou amizades para a vida. Após conheceu a rede pública e atenção primária trabalhando por mais alguns anos na unidade de Saúde do Trevo e hoje atualmente trabalha na Secretaria de Saúde do município de Sumaré.
Com todo trabalho desenvolvido diariamente, casada e filhos ainda acha um tempinho para cursar o 5º semestre do curso superior de enfermagem.

Embora pareça fácil, sua vida profissional iniciou-se com 02 filhos e o casamento, muito esforço e dedicação e faz de tudo para aquilo que ainda não tenha como conhecimento seja suprido diariamente pela vontade que temo em auxiliar os munícipes de Sumaré para uma vida digna é melhor a todos!

Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para receber a “MEDALHA RODOLPHO ALBINO”.


                                                              
Sala das Sessões, 02 de maio de 2022.
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