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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à artista plástica sumareense Maria Tereza Aparecida Dedona Pedroni, pela organização da Exposição de Telas Autorais Maior Entrega, que será realizada no próximo dia 05 de maio de 2022, na sede da Associação Pró Memória de Sumaré.

Maria Tereza nasceu aos 28 de maio de 1944. Filha de Ema Pedroni Dedona e Antônio Dedona, foi casada por 34 anos com o saudoso Vilmo Pedroni.

Nascida e criada no Município de Sumaré, começou a dar as primeiras pinceladas ainda pequenina, um talento precoce sempre incentivado pelos pais que também amavam a arte de pintar. Seu pai era pintor de paredes e chegou a fazer aulas de arte em Americana, sua cidade natal, e sua mãe, autodidata, também fazia das pinturas algo natural, como um passatempo divertido que podia compartilhar com os filhos.

Maria Tereza sempre teve como brinquedos preferidos as tintas e madeiras em formato de tela, com os quais passava horas entretida na gostosa brincadeira de fazer arte. Desde então essa paixão pelas tintas, pincéis e telas tornaram-se parte fundamental de sua existência e de sua personalidade. 

Estudou na Escola Campineira de Artes e fez diversos cursos com professores renomados. Como fonte de inspiração para as telas, Maria Tereza aborda características de seu pintor preferido, Renoir, um artista francês que foi um dos principais pintores no desenvolvimento do estilo impressionista.  

O ateliê e as alunas que passaram nesses 50 anos dedicados à pintura são como parte da sua família. A exposição do próximo dia 05 contará com as telas autorias da própria Maria Tereza e de algumas de suas alunas.

Considerando ser este evento um fruto de décadas de dedicação a uma arte profundamente reconhecida pela sociedade, a ponto de ser objeto de uma exposição tão nobre e que engrandece a cultura de nossa cidade, faz-se necessário o merecido reconhecimento por este Poder Público através da moção apresentada. 

Sendo assim, com base nas razões expostas, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor à homenageada.

Sala das Sessões, 03 de maio de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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