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14ª Sessão Ordinária de 2022

3 de maio de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 99/2022 - Autoria: SIRINEU ARAUJO - Dispõe sobre a criação do memorial da migração nordestina na cidade de Sumaré e dá outras providências (volta de Vista a pedido do autor).


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 73/2022 - Autoria: HÉLIO SILVA, RUDINEI LOBO - Dispõe sobre o direito de aquisição e instalação de dispositivo Bloqueador de Ar na tubulação de abastecimento de água a todos os imóveis residenciais, comerciais e industriais, no âmbito do Município de Sumaré.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 91/2022 - Autoria: WILLIAN SOUZA - Denomina a Rua 02 do bairro Jardim Davina de “Rua Jefferson Querino de Souza”.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 105/2022 - Autoria: ULISSES GOMES - Cria o Programa Terceira Idade em Atividade, destinado a incentivar a inserção e a manutenção de idosos no mercado de trabalho, no município de Sumaré, e dá outras providências





III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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