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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao Rotary Club de Sumaré, pela comemoração dos 50 anos de sua fundação.

O Rotary é uma rede global de líderes comunitários que se unem e entram em ação para causar mudanças duradouras em si mesmos, nas suas comunidades e em todo o mundo. A missão do Rotary é servir ao próximo, difundir a integridade e promover a boa vontade, paz e compreensão mundial por meio da consolidação de boas relações entre líderes profissionais, empresariais e comunitários.

Em Sumaré, o Rotary iniciou suas atividades em meados do Ano Rotário de 1971/1972. A ideia de fundar um clube em Sumaré surgiu no período entre novembro de 1971 e março de 1972, por parte dos rotarianos do município de Americana. Apadrinhado pelo Rotary Club de Americana, o clube de Sumaré foi oficialmente fundado aos 04 dias do mês de maio de 1972.

A primeira reunião do Rotary Sumaré foi realizada no Clube União Cultural XVI de Dezembro. No início de suas atividades, até o ano de 1981, os encontros aconteciam às terças-feiras, às 20hs, no Restaurante Milenita. Atualmente, as reuniões acontecem em sede própria, construída em área doada pela família Assef Maluf, localizada na Rua Antônio Marques, nº 418, no bairro Jardim São Carlos.

Entre as principais realizações do Rotary Sumaré ao longo dos anos, destacam-se a criação da Sociedade Pestalozzi de Sumaré (1987), a criação da Cidade Mirim de Trânsito – Rotarylândia (1996/1997), o subsídio para o Centro Educacional Rebouças (2004/2005), a campanha de Coleta de Sangue em parceria com a Unicamp (2005/2015), a Arrecadação e Distribuição Anual de Leite (2014 até hoje), a Feijoada Solidária para Cadeiras de Rodas Especiais para APAE (2014 até hoje), a Campanha do Lacre para as Cadeiras de Rodas Comuns (2014 até hoje) e a Arrecadação e Distribuição de Alimentos (2016 até hoje).

Após anos cumprindo a missão de encontrar soluções para os problemas locais, o Rotary Club de Sumaré também desempenhou papel fundamental no desenvolvimento da entidade nas cidades vizinhas, apadrinhando os clubes de Hortolândia e Nova Odessa. 

Graças a seu papel fundamental na promoção da paz, no combate de doenças, nos trabalhos de melhorias no saneamento, na proteção do meio ambiente, no desenvolvimento econômico e no apoio à educação e à família, o Rotary Club de Sumaré é digno e merecedor de nosso reconhecimento e valorização, sobretudo nesta ocasião tão especial de comemoração de seu cinquentenário.

Estendemos nossas congratulações à Diretoria atual da entidade, composta pelos senhores Cesarino Carvalho Junior (Presidente), Fabrício Carlos Omborgo (Vice-Presidente), Richard Scagliarini (Secretário) e Fabio Rogério de Almeida Barboza (Tesoureiro).

Sendo assim, com base nas razões expostas, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor aos diretores da entidade homenageada.

Sala das Sessões, 03 de maio de 2022.




SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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