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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao Atleta Sumareense de Parabadminton Julio Cesar Godoy, pela conquista da medalha de bronze na categoria simples masculina do Torneio Brasil Parabadminton Internacional 2022.

O sumareense Julio Cesar Godoy, atleta da modalidade do Parabadminton, tem levado o nome de nossa cidade mundo afora através do esporte. Residente na Rua Princesa Isabel, nº 65, no bairro Jardim João Paulo II, Julio nasceu aos 17 de fevereiro de 1981. Filho de Giovanni Godoy e Mara Miltes Tanner, é casado há 10 anos com Juliana Martins, com quem tem 2 filhos, Lorenzo e Lorena, de 5 e 2 anos idade, respectivamente.

[bookmark: _Hlk102400420]Atleta do Parabadminton há 6 anos e membro da seleção brasileira há 4 anos, Julio é o atual campeão brasileiro e panamericano. Em sua trajetória, conquistou a medalha de ouro nos Jogos Parapanamericanos de Lima, em 2019, além de ser também o atual campeão Sul-americano, tendo conquistado a competição em 2021. Atualmente, Julio figura em primeiro lugar nos rankings Nacional e Sul-americano, sendo o 8º melhor atleta no ranking Mundial.

Nos dias 19 a 24 de abril de 2022, Julio conquistou a medalha de bronze na categoria simples masculina do Torneio Brasil Parabadminton Internacional 2022, realizado no Centro Paralímpico Brasileiro, na cidade de São Paulo.

A competição internacional reuniu 14 países e 173 atletas, divididos em seis categorias. Julio ficou em terceiro lugar na categoria, atrás dos atletas do Japão, primeiro colocado, e do Chile, em segundo lugar. Além disso, chegou às quartas de final na categoria dupla masculina, em sua parceria com Rodolfo Cano, ambos atletas do Clube Sankalp de Campinas.

Diante de sua brilhante carreira, Julio é merecedor de nosso reconhecimento, apoio e congratulação, por levar a cidade de Sumaré ao pódio em competições tão importantes ao redor do mundo.  

Sendo assim, com base nas razões expostas, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor à homenageado.

Sala das Sessões, 03 de maio de 2022.



SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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