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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN pela realização da primeira Audiência Pública do Orçamento do Estado realizada em Sumaré. 
Pela primeira vez na história de Sumaré o município sediou uma Audiência Pública do Orçamento do Estado. O evento que reuniu diferentes setores da sociedade e serviu para apresentar demandas da população tem como objetivo garantir a construção de um orçamento participativo. A audiência foi presidida pelo deputado estadual Dirceu Dalben. 
Aproximadamente mil pessoas estiveram presentes no evento realizado no Clube Recreativo e que durou mais de cinco horas. Nesse tempo, a população inscrita solicitou para o Orçamento e Planejamento da Alesp (Assembleia Legislativa de São Paulo) melhorias nas estradas e rodovias da nossa região, construção de novas unidades de saúde e investimentos no transporte municipal e intermunicipal. 
Todas as reivindicações foram copiladas e encaminhadas para discussão na Alesp. Caso sejam aprovadas poderão se tornar emendas parlamentares. O deputado Dirceu Dalben destacou a importância da Audiência em Sumaré. Para ele, esse momento é fundamental para ouvir a população e promover as mudanças necessárias com objetivo de melhorar a qualidade de vida e dos serviços públicos. 
Além dos pedidos realizados, as autoridades presentes fizeram questão de destacar a importância do deputado na Alesp. Foi depois que o Dalben assumiu que o município finalmente conquistou a duplicação da Rodovia Adalto Campo Dall’Orto, além de outras benfeitorias. Sobretudo, vale destacar o empenho do deputado para a cidade ser contemplada com novos viadutos para acesso a região central. Também foi endossado o coro junto ao deputado na luta por novos cartórios no distrito do Matão e Área Cura. 
Além do deputado Dalben, estiveram presentes o Prefeito de Sumaré Luiz Dalben, vice Henrique do Paraíso, todos os secretários da municipalidade, vereadores e os prefeitos de Nova Odessa, Monte Mor, vice-prefeito de Santa Barbara D’Oeste, Reitor e vice-reitor da UNICAMP e os deputados estaduais Gilmaci e Ênio Tatto.
 Portanto, senhor presidente, pela realização da primeira Audiência Pública do Orçamento do Estado realizada em Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Exmo. DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU DALBEN.


Sala das Sessões, 03 maio de 2022. 
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