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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a VINÍCIUS AUGUSTO PIRES DOS SANTOS, pela representatividade no esporte de lutas marciais, bem como pela grandeza na elevação do nome de nossa cidade em cenário mundial.  
[bookmark: _Hlk23840653]Vinicius Pires, como comumente é chamado, tem 25 anos e é morador do Jardim Bom Retiro desde sempre. Nasceu em Campinas, mas veio para Sumaré ainda no colo de sua mãe. Aqui, em nossa cidade, estudou e se desenvolveu para a vida adulta.
Sua mãe, Elisabete Pires dos Santos, teve a grandiosa missão de criar o filho sozinha, pois ainda com um ano e três meses, Vinicius perdeu o pai, Joselito Marcolino dos Santos. A história de muitas famílias brasileiras voltava a se apresentar para mais uma família Santos.
Dona Elisabete Pires dos Santos sempre foi batalhadora e aguerrida, sendo mãe e fazendo o papel de pai, conduziu o filho para os bons caminhos da vida. Muito orgulhoso, Vinicius relata que sua mãe, até a presente data, ainda trabalha como doméstica na cidade de São Paulo, e ele carrega consigo o orgulho de ter sido criado por tal guerreira.
Das dificuldades, Vinicius Pires fez combustível para ganhar a vida. Em 2014, por convite de um amigo, começou a treinar artes marciais, entretanto, acreditava que aquele esporte não era para ele. Diante da insistência de amigos, realizou sua primeira luta de Muay Thai. Depois deste momento, foi crescimento constante no esporte. Saindo vencedor de sua primeira luta em campeonato, viu que era apto e bom para o esporte das artes marciais. Especializou-se nos tatames na arte do Jiu-jitsu, mas ainda, como muitos jovens, tinha que conciliar treinos, lutas e campeonatos com o trabalho para o sustento próprio. 
Foi aí que, em 2017, Vinicius Augusto Pires dos Santos decidiu dedicar-se somente as artes marciais, mergulhando então, por completo, no universo do MMA. Deixou o 

trabalho que tinha em paralelo e profissionalizou-se no esporte já em 2018, onde se mantém até a presente data, vivendo por completo do esporte.
Em seu histórico de lutas, Vinicius coleciona vitórias e experiências dentro e fora do Brasil, onde é considerado atualmente a grande aposta dentro de sua categoria de ação. Na sua carreira dentro do MMA já possui cinco vitórias, e apenas uma derrota. Foi campeão em algumas competições de importância internacional, tal como o Future FC, maior evento de MMA do Brasil e agora, no último dia 01 de maio, no Dia do Trabalhador, Vinicius foi campeão do Jungle Fight, maior evento de MMA da América Latina.
Portanto, senhor presidente, pela representatividade no esporte de lutas marciais, o MMA, bem como pela grandeza em elevar o nome da cidade de Sumaré em cenário mundial, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a VINÍCIUS AUGUSTO PIRES DOS SANTOS.

Sala das Sessões, 10 de maio de 2022.


WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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