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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

Considerando que fomos procurados por moradores do município, que nos relataram a necessidade de preenchimento com massa asfáltica, nos sarjetões existente no cruzamento da avenida José Mancini com a rua José Maria Miranda, no loteamento Jardim São Carlos
Os motoristas que passam pelo referido cruzamento encontram uma surpresa não agradável, neste trecho a rua é cortada por um sarjetão que leva águas pluviais de um lado ao outro na rua.
O problema é que o obstáculo, na diagonal da via, exige que o motorista praticamente pare o carro para atravessá-lo. Se não o fizer, o assoalho do veículo pode chegar a tocar o solo. Dependendo da velocidade, os danos podem ser maiores.
Considerando que o devido preenchimento do sarjetão, com massa asfáltica, melhorará e facilitará o fluxo de veículos, proporcionando maior segurança e, consequentemente, não causará e danos aos veículos.    
Diante do exposto, INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré, que determine à Secretaria competente que seja realizado o preenchimento com massa asfáltica, nos sarjetões existentes no cruzamento da Avenida José Mancini com a Rua José Maria Miranda, no bairro Jardim São Carlos nesta cidade de Sumaré/SP.

Sala das sessões, 10 de maio de 2022.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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