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INDICAÇÃO Nº                / 2022

Indica o retorno à normalidade pré-pandemia dos horários de ônibus que passam pela Estrada Municipal Mineko Ito.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Nos termos dos art. 203 a 205 do Regimento Interno desta Casa de Lei, solicito a Vossa Excelência o envio desta propositura ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal indicando o retorno à normalidade pré-pandemia dos horários de ônibus que passam pela Estrada Municipal Mineko Ito, a saber, Linha 191 - Parque Bandeirantes / UPA - via Mineko Ito. e a Linha 210 - - Terminal Rodoviário - Jd. Dulce - via Nova Veneza / Parque ideal / Honda.
Diante da pandemia, houve a redução de horários e de ônibus disponíveis para os transportes das Linhas 191 e 210. Porém, apesar da retomada das atividades econômicas de forma presencial, ainda não houve a retomada dos horários normais (pré-pandemia) de transporte coletivo nessas linhas. Assim, os passageiros ficam restritos à horários insuficientes para o atendimento de suas necessidades de transporte, fato que resulta em superlotações dos ônibus e atrasos ou faltas em compromissos de trabalho, estudo, entre outros.
Diante da situação, faz-se urgente a retomada dos horários convencionais de ônibus nas referidas linhas, para propiciar o necessário atendimento à população.

Sala das sessões, 03 de maio de 2022.
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