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16ª Sessão Ordinária de 2022

17 de maio de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 59/2021 - Autoria: ULISSES GOMES - Institui o dia 23 de março – Dia em Memória às Pessoas, que faleceram, Vítimas da Covid- 19, no município de Sumaré e dá outras providências.


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 97/2021 - Autoria: VALDIR DE OLIVEIRA - Dispõe sobre a criação de memorial em homenagem aos mortos em decorrência da COVID- 19 no âmbito municipal


Item 3 - Discussão e votação da Emenda Nº 2 ao Projeto de Lei Nº 292/2021 - Autoria: SIRINEU ARAUJO - Inclui o Parágrafo Único ao art. 3º do Projeto de Lei 292/2021.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 292/2021 - Autoria: HÉLIO SILVA, ANDRE DA FARMÁCIA, JOEL CARDOSO - Dispõe sobre a obrigatoriedade das Concessionárias de Serviços Públicos a limpeza das faixas de servidão sob as redes e linhas de distribuição de energia elétrica, gás, linha da malha ferroviária, rodovias atuantes e oleoduto.


Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 374/2021 - Autoria: DIGÃO - Institui o "Censo Inclusão", para a identificação do perfil socioeconômico das pessoas com deficiência e mobilidade reduzida e dá outras providencias.







Item 6 - Discussão e votação do Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 67/2022 - Autoria: SILVIO COLTRO - Autoriza o Município de Sumaré a realizar a venda de orquídeas produzidas no Orquidário Municipal”.

Item 7 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 104/2022 - Autoria: ALAN LEAL - Dispõe sobre o projeto "Amigo Acolhedor", que institui o acolhimento temporário de animais que estejam sob custódia dos canis municipais de Sumaré.


Item 8 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 113/2022 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA - Denomina o SISTEMA DE LAZER Nº 01 NO JARDIM RESIDENCIAL VAUGHAN de Rildo José Sanches


Item 9 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 124/2022 - Autoria: RUDINEI LOBO - Institui o Banco de Ideias Legislativas no Município de Sumaré e das outras providências





III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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