
EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para as paróquias SÃO MIGUEL ARCANJO e SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS, da região do Matão, pela realização do EJC (Encontro de Jovens com Cristo) nos dias 14 e 15 de maio de 2022.
O EJC tem uma enorme importância para a igreja, para os adolescentes e para as famílias envolvidas, pois é um momento de acolhimento, entrosamento, recreação e muita oração, visando um acompanhamento posterior. De acordo com a comissão organizadora, neste ano muitos adolescentes estavam com sintomas depressivos, baixa autoestima e alguns ainda até enlutados pelas perdas que sofreram no período mais crítico da pandemia do coronavírus.
Há quase dez anos, o EJC não era promovido no Matão e este ano foi retomado pela liderança dos padres Luan Flávio de Oliveira e Paulo César Nascimento dos Santos, tornando-se um grande sucesso. Realizada na quadra da Escola Municipal Professora Nilza Thomazini, no Parque Regina, a atividade religiosa contou com a participação de jovens cristãos de ambas as paróquias, envolvendo mais de 400 pessoas no fim de semana.
Foram realizadas palestras, dinâmicas, estudos e atividades religiosas. O encontro foi concluído com uma missa de encerramento celebrada pelos padres paroquianos.
Portanto, senhor presidente, pela importância do papel da igreja na vida de jovens e adolescentes, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para SÃO MIGUEL ARCANJO, do Jardim Santa Clara, e SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS, do Jardim Nova Terra, pela realização e organização do EJC (Encontro de Jovens com Cristo), em nome dos padres Luan Flávio e Paulo César. Solicitamos que a referida moção seja estendida à comissão organizadora formada por representantes de ambas as paróquias.
Sala das Sessões, 17 maio de 2022.
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