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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;



         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO  AO PASTOR BENEDITO JOSE FRANCISCO DE CAMPOS, pelo trabalho social e espiritual desenvolvido na cidade de Sumaré.  
[bookmark: _Hlk97537971]Benedito Jose Francisco de Campos, (Pastor Frank de Campos) como é conhecido, nasceu no dia 29/10/1971, na cidade de Guarujá/SP., casado com Veridiana Conceição de Campos há 29 anos, pai de 04 filhas e avô de 03 netas e 01 neto.
Pastor Frank de Campos, é formado em Química, servidor público estadual e bacharel em teologia, é o presidente do Ministério Comunidade Apostólica Ebenézer com aproximadamente 400 discípulos.
Sua conversão em cristo aconteceu no ano de 1990 na região de Mogi Mirim, onde houve grande mudança em sua vida, e logo juntamente com sua esposa foram ungidos a pastores.
O homenageado iniciou seu Ministério em Campinas, passando por Paulínia até chegar em Sumaré Há 15 anos, estando sua igreja localizada no Jardim Picerno.
Seu trabalho de evangelismo é direto nas comunidades, com auxilio aos que mais precisam, entregando doações de cestas básicas e suprindo as necessidades dos discípulos da igreja.
Com sua dedicação e trabalho, tem tirado muitas pessoas da escravidão dos vícios em drogas e alcoolismo.


É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância do trabalho social e espiritual desenvolvido pelo PASTOR BENEDITO JOSE FRANCISCO DE CAMPOS, para nossa cidade.
     
Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização ao BENEDITO JOSE FRANCISCO DE CAMPOS.


Sala de Sessões 17 de maio 2022 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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