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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;


         Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO AO ATLETA KEVEM FELIPE.
Kevem Felipe Sampaio Catini, é filho de Edneia Sampaio de Oliveira e Reynald Jose Franti, possui 04 (quatro) irmãos, sendo eles, Waldrick S Franti, Jonathan Oliveira, Michael Oliveira e Renan A Franti.
Kevem Felipe é casado à 11(onze) anos com Drielle Fernanda com quem tem uma filha, Rebecca Sampaio Corrêa.

É morador de Sumaré a 28 (vinte e oito) anos, nascido e criado nessa cidade, iniciou no esporte de combate há 11(onze) anos e atualmente é Professor e Lutador de MMA, KICKBOXING, MUAY THAI, JIU JITSU, BOXE, entre outras modalidades.
O atleta vem se destacando na maior organização de lutas da América Latina SFT (STANDOUT FIGHTING TOURNAMENT), em suas três últimas apresentações, vem surpreendendo a todos com suas técnicas de luta, levando seus adversários a lona no primeiro round.
Possui o título de nocaute mais rápido na história da modalidade e da organização, quebrando recordes incríveis nas suas lutas.
Kevem, está no patamar mais auto da modalidade no Brasil e concorre como autor de melhor luta do ano de 2022.




O atleta sempre leva o nome do nosso município de Sumaré nas suas lutas, o que é motivo de parabenização pela divulgação e representação.
Atualmente está na fila como próximo desafiante ao cinturão dos meio médios 77k e assim conquistar o que mais deseja que é o cinturão de campeão. 

Não podia deixar de parabenizar o atleta KEVEM FELIPE, por sua dedicação ao esporte e pelas conquistas, o que só eleva o nome da cidade de Sumaré.

Pelo exposto,

Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização ao ATLETA KEVEM FELIPE.



Sala de Sessões, 17 de maio 2022 
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL 
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