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INDICAÇÃO Nº                / 2022

Indica a instalação de “Guard Rail” na esquina do Condomínio Amparo, Avenida Emílio Bosco, nº 3.190, Jardim Morumbi, Sumaré.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

[bookmark: _GoBack]Nos termos dos art. 203 a 205 do Regimento Interno desta Casa de Lei, solicito a Vossa Excelência o envio desta propositura ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal indicando a instalação de “Guard Rail” na esquina do Condomínio Amparo, Avenida Emílio Bosco, nº 3.190, Jardim Morumbi, Sumaré.
Conforme demonstram as fotografias da Figura 1 (Anexo), a região é repleta de condomínios residenciais e, por conseguinte, possui também alto fluxo de pedestres transitando (destaque para a faixa de pedestres fotografada). A esquina indicada é local de conversão de veículos, sendo que, principalmente os veículos longos, como os de transporte coletivo, incorrem no risco de avançar o perímetro da rua pra cima da calçada. Diante dessa questão de segurança no trânsito, o dispositivo de proteção metálica chamado “Guard Rail” é ideal para absorver e desacelerar o veículo no momento de um impacto, ao passo que protege os pedestres que estão transitando normalmente pela calçada.


Sala das sessões, 17 de maio de 2022.



SEBASTIÃO ALVES CORREA 
TIÃO CORREA – Vereador/PSDB
ANEXO

Figura 1. Necessidade de instalação de “Guard Rail” na esquina do Condomínio Amparo, Avenida Emílio Bosco, nº 3.190, Jardim Morumbi, Sumaré.
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