EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO pelo FIM DA CAMPANHA DE VACINAÇÃO NO CENTRO ESPORTIVO DE SUMARÉ.

É com muita alegria que apresento esta Moção aos Nobre Pares, pois para nós, incansáveis representantes da população de Sumaré, anunciar o fim do ponto de vacinação do Centro Esportivo de Sumaré, na região central do município, é no mínimo motivo de alta comemoração por parte de todos nós, agentes públicos.

Durante o período em que esteve em funcionamento, o Centro Esportivo aplicou cerca de 180 mil doses, em pessoas de todas as idades e de todas as regiões e bairros, correspondendo a um atendimento de aproximadamente 30% de nosso município. Foram cerca de 100 (cem) profissionais que passaram pelo local, que se dedicaram nestes mais de 15 meses, trabalhando incansavelmente de segunda a sábado. Empenharam-se diariamente na linha de frente, aplicando e auxiliando na dose de esperança e fé no braço de milhares de sumareenses que por ali passaram durante todo este duro período de nossa história moderna.

Sabemos sim, que não acabou nossa contenda contra a COVID-19, mas sabemos também, que podemos levar uma vida mais tranquila e o mais próximo da realidade possível, assim como era antes de 2020 e, muito desta esperança e sensação de normalidade devemos a todos que se empenharam em trabalhar arduamente na vacinação no principal ponto de imunização de nossa cidade, o Centro Esportivo, mantendo a esperança em nossos munícipes de dias melhores que viriam e que hoje podemos dizer que chegou, baseado em uma receita infalível, que é a fé, esperança, trabalho árduo e uma boa dose de SUS em todos os brasileiros.





Portanto, senhor presidente, pelo FIM DA CAMPANHA DE VACINAÇÃO NO CENTRO ESPORTIVO DE SUMARÉ, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para EDILENE PEDRONI BAREL, e TATIANE COTRIM, responsáveis pelo ponto de vacinação no Centro Esportivo e, que seja estendida a Mary Ligia de Oliveira, Luciane Siquetti, Maria de Fátima Gertrudes da Silva, Claudete Ponga, Maria Aparecida Isac, Welton Carlos Ferreira, Fátima Hoffmann Machado, Vanessa Martins Pereira, que após o fechamento do ponto de vacinação no Clube Recreativo Sumaré, se deslocaram para dar continuidade aos trabalhos no Centro Esportivo Municipal. 


Sala das Sessões, 17 maio de 2022.

WILLIAN SOUZA
 Vereador – Presidente
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