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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os membros na nova gestão do GRÊMIO ESTUDANTIL DA E. E. SOLANGE MAURA ALBINO que foram eleitos após votação realizada entre os alunos. 
A chapa “Jovens do Futuro” tomou posse do Grêmio Estudantil da E. E. Solange Maura Albino após cerimônia realizada no último dia 11 de maio. Durante o evento, os alunos eleitos pelos colegas da escola reafirmaram o compromisso de defender um ambiente harmônico entre alunos e toda comunidade escolar. A chapa eleita tem agora um ano de mandato até o próximo período eleitoral da escola.  
A posse foi concedida aos alunos pela diretora da E. E. Solange Maura Albino, a Andrea Helena de Toledo Monares, que destacou a importância do Grêmio Estudantil para os alunos. Algumas vezes a diretoria e os professores não percebem problemas comuns na vida deles, por isso, o Grêmio é um importante mecanismo para democratização do espaço escolar. É por meio dele que os estudantes tem voz e vez para avançar em busca de soluções para as demandas da escola e da educação pública. 
Entre as competências do Grêmio estão os atos de representar, defender os interesses individuais e coletivos, incentivar diferentes atividades educacional, além de promover a cooperação entre os alunos, administradores, funcionários, professores e toda comunidade escolar.  
O processo eleitoral durou cerca de 30 dias desde a abertura da inscrição até a data da posse. A votação ocorreu no dia 11 de abril nos três turnos da escola: manhã, tarde e noite.  Ao todo, 9 chapas participação da eleição deste ano. 557 Votos foram contabilizados, sendo 4 brancos e 4 nulos. A chapa vencedora “Jovens do Futuro” recebeu 161 votos (28,90%), 55 a mais que a chapa “Todos Temos Voz” que teve 106 votos (19,03%) e foi a segunda colocada na eleição. As outras 7 chapas somaram 282 votos (50,62%).
Com isso, a atual composição do Grêmio Estudantil da E. E. Solange Maura Albino ficou da seguinte forma: Chapa “Jovens do Futuro”. Coordenador Geral - Nome: Ruan Almeida de Melo, Série:  2° Turma: D; Vice-Coordenador Geral - Nome: Rebeca Luiza Quirino Bardini, Ano: 7° Turma: C;   1º Coordenador de Relações Sociais CMSP e CONVIVA - Nome: Anna Clara Ferreira da Silva, Ano: 7° Turma: C; 2º Coordenador De Relações Sociais CMSP e CONVIVA - Nome: Ana Gabryela Coutinho Baldin, Ano: 7° Turma: C; 1º Coordenador De Eventos - Nome: Ivan Carlos Tecedor da Costa  Ano: 9° Turma: C;     2º Coordenador de Eventos - Nome: Nicoly Burguin de Souza,   Ano: 9° Turma: D; 1º Coordenador de Comunicação -  Nome: Kethelleyn Ferreira da Silva, Série: 1° Turma: A; 2º Coordenador De Comunicação -  Nome: Nicolly Rodrigues de Oliveira Tavares, Ano: 7° Turma: B;  1º Coordenador Desportivo Nome: Leticia Luiz da Silva,  Série: 1° Turma: A;  - 2º Coordenador Desportivo -  Nome: Luana do Nascimento, Série: 2° Turma: C; 1º Coordenador Cultural - Nome: Caroline Vitoria Cardoso dos Santos,Ano: 9° Turma: C; 2º Coordenador Cultural - Nome: Ana Gabrielly Alves da Silva, Ano: 8° Turma: D; 1º Coordenador De Finanças - Nome: Pedro Henrique de Castro Paz, Ano: 8° Turma: A;   2º Coordenador De Finanças - Nome: Larissa Beatriz Bastos de Araujo, Ano: 7° Turma: B. 
Portanto, senhor presidente, em razão da eleição realizada entre os alunos, motivando cidadania e fomentando a democracia, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os membros na nova gestão do GRÊMIO ESTUDANTIL DA E. E. SOLANGE MAURA ALBINO.
Sala das Sessões, 17 de maio de 2022.

WILLIAN SOUZA
vereador-presidente
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