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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,


Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à Associação de Engenheiros e Arquitetos de Sumaré, pela comemoração dos 40 anos de sua fundação.

A Associação de Engenheiros e Arquitetos de Sumaré é uma entidade civil sem fins lucrativos, voltada ao aperfeiçoamento técnico, científico e cultural desses profissionais, e que está permanentemente focada no desenvolvimento, com ênfase para o bem estar da população. Oferece infraestrutura aos profissionais, dando suporte sobre assuntos relacionados à sua área de atuação, e acesso a capacitações e benefícios diversos para seus associados.

A entidade foi fundada aos 20 de maio de 1982, tendo a sua primeira reunião oficial realizada na Câmara Municipal de Sumaré, contando com o Engenheiro Marco Aurélio de Marchi como seu primeiro presidente. Durante toda a sua história, a Associação tem demonstrado atenção às questões públicas e aos rumos das áreas da engenharia e arquitetura, comprovando sua grandiosidade e importância para o nosso município.

Alguns eventos marcantes da história da Associação merecem ser registrados. Em maio de 1996, nas antigas instalações da Agrofertil, local onde hoje está instalada unidade das Faculdades Anhanguera, aconteceu a Festa do Tomate, evento, que incluiu o Encontro Estadual de Produtores de Tomate e também o concurso da Rainha da Festa. Na ocasião, houve a exposição e venda de produtos agrícolas, principalmente tomates e derivados, e shows artísticos.

Mais recentemente, a entidade realizou em agosto de 2020 o Seminário Internacional de Resíduos Sólidos com o tema "As engenharias e os 10 anos da Política Nacional de Resíduos Sólidos", evento que contou com mais de 550 participantes.

Por fim, cabe destacar a palestra muito interessante e importante para o nosso município e região, realizada em janeiro de 2022, com o tema "Central de Tratamento de Resíduos", abordando a perspectiva das engenharias acerca das questões relacionadas às Políticas Públicas.

Congratulamos também a Associação de Engenheiros e Arquitetos de Sumaré pela perseverança e esforços ao longo dos dois últimos anos, durante a pandemia de Covid-19, que resultaram na manutenção do funcionamento de suas atividades e estrutura. 

Manifestamos nosso reconhecimento aos membros da atual Diretoria da entidade, Sr. José António Picelli Gonçalves (Presidente), Sr. Aléssio Biondo Júnior (Vice-Presidente), Sr. André Eduardo Rodrigues Azenha (1º Secretário), Sr. Marcelo Alexandre Balan Yanssen (2º Secretário), Sr. Valdemir Aparecido Ravagnani (1º Tesoureiro) e Sr. Gilberto Bufarah (2º Tesoureiro), pelo honroso compromisso de manter as atividades desta tão importante entidade em nosso município.  

Sendo assim, com base nas razões expostas, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor à entidade homenageada.

Sala das Sessões, 24 de maio de 2022.



SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL 
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