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MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÃO





Vereador EDIVALDO TEODORO (Profº Edinho), que esta subscreve, ouvido o Plenário na forma regimental, requer que seja enviada a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÃO ao atleta de Jiu-jitsu Marcelo Oliveira.

Nesta oportunidade queremos por meio desta homenagear este cidadão sumareense, juntamente com todos os profissionais, treinadores e apoiadores da equipe de Jiu-Jitsu, G13; pela Medalha de Ouro conquistada no Campeonato Brasileiro organizado pela Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Esportivo (CBJJE).

Tal evento aconteceu na cidade de Caieiras SP, no Ginásio Nelson Bonfim, na data de 25 de outubro de 2020, em que o atleta Marcelo Oliveira foi medalhista de ouro na disputa pela Faixa Roxa, categoria de Peso Pesadíssimo.

Considerando que um praticante do Jiu-Jitsu deve estar ciente da busca constante por superação e graduação através de seus conhecimentos adquiridos, treinos árduos que emanam a fadiga acumulada, condições climáticas adversas e conhecimento adquirido passo a passo.

É de suma importância reconhecer o trabalho digno e honesto, conquistado através das lutas e superações caracterizadas pelos profissionais do esporte de alto rendimento, pois, mesmo diante de circunstancias contrarias, conseguem superar todas as dificuldades em busca da vitória na vida e no esporte. 









Desta forma, parabenizamos o senhor Marcelo Oliveira, assim como sua equipe G-13 e todos os envolvidos, de forma direta ou indireta, nas conquistas e formação deste vitorioso esportista de Jiu-Jitsu.

Diante do exposto, solicito aos Nobres pares, na presente data, o registro nos Anais desta Câmara Legislativa esta Moção de Aplausos e Congratulações. 



   Sala das Sessões, 24 de novembro de 2020. 
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EDIVALDO TEODORO (PROF.  EDINHO)
VEREADOR
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