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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o JOÃO PAULO TAVARES DA SILVA em razão do trabalho desenvolvido enquanto empresário e proprietário do bar PIC NIC BRASIL. 
O bar PIC NIC Brasil atualmente é um dos principais ponto de encontro da juventude de Sumaré. O local reúne um cardápio variado, apresentações ao vivo de artistas em um espaço com infraestrutura mista. Tudo muito bem pensado e planejado pelo João Paulo, empresário responsável pelo comércio. 
João Paulo é filho da dona Eronilza Tavares da Silva com quem aprendeu os principais valores da vida. Nasceu em Campinas e foi em Sumaré onde cresceu e vive até hoje. Aqui trabalhou em depósito de construção, empresa de ar condicionado e foi aprendendo até conquistar a aquisição do bar PIC NIC Brasil em 2017. 
O local foi fundado em 2012 e durante a administração de João Paulo, há cinco anos, vários artistas de diferentes estilos musicais passaram pelo bar. O estabelecimento definitivamente atende ao gosto de diferentes estilos, preferências e idades. Tem um cardápio com diversas opções, espaço diferenciado com área interna e externa coberta por árvores.
Hoje, aos 34 anos de idade João Paulo emprega 25 funcionários de forma fixa e, em dias de evento, quando a casa recebe cerca de mil pessoas, o número de funcionário ultrapassa quarenta. O BAR PIC Nic Brasil funciona de quarta, sexta, sábado e domingo e fica localizado na Avenida Emílio Bosco, distrito do Matão. 
Portanto, senhor presidente, em razão do trabalho desenvolvido enquanto empresário e proprietário do bar PIC NIC BRASIL, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o JOÃO PAULO TAVARES DA SILVA.
Sala das Sessões, 24 de maio de 2022.
WILLIAN SOUZA
vereador-presidente
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