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18ª Sessão Ordinária de 2022

31 de maio de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 65/2022 - Autoria: Vereador ALAN LEAL – “Institui no município de Sumaré o “Programa Ecoponto Solidário” que tem por finalidade disponibilizar aos munícipes os produtos que forem depositados nos pontos de entrega voluntária e ecopontos municipais”.

Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 88/2022 - Autoria: Vereador SIRINEU ARAUJO – “Institui o dia da Mobilidade Urbana no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sumaré e dá outras providências”.

Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 100/2022 - Autoria: Vereador SIRINEU ARAUJO – “Institui a semana da cidadania na rede municipal de ensino no município de Sumaré e dá outras providências”.

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 110/2022 - Autoria: Vereador ANDRE DA FARMÁCIA – “Denomina a Rua 07 do Jardim Irmã Davina de “Antonio Carlos de Nicolai”.

[bookmark: _GoBack]Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 138/2022 - Autoria: Vereador LUCAS AGOSTINHO – “Denomina a Área Verde 03, do loteamento Residencial Real Parque Sumaré, de Praça José Gabriel dos Santos”.


III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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