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MOÇÃO DE PESAR

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Apresento respeitosamente a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE PESAR pelo passamento do adolescente VÍTOR SANTANA, que residia no Bairro Jardim São Judas Tadeu, no Município de Sumaré - SP.


Eu, Vereador Alan Leal, e todos os demais Vereadores que a esta vierem a subscrever, manifestamos nosso profundo pesar pelo passamento do adolescente Vítor Santana, então com 14 anos de idade, que residia no Bairro Jardim São Judas Tadeu, em Sumaré.
O jovem faleceu vítima de ferimentos compatíveis com atropelamento, na noite de sábado, 21 de maio deste mês, sendo seu corpo localizado pela Polícia Militar Rodoviária, no quilômetro 100 da Rodovia Anhanguera (SP-330), em Campinas. As circunstâncias sobre o ocorrido serão apuradas pela Polícia Civil. 
Vítor Santana tinha saído de casa, e como ele não voltou, parentes e amigos divulgaram seu desaparecimento nas redes sociais. Inclusive este Vereador partilhou deste momento de angústia da família tendo também divulgado o desaparecimento do Vítor, na esperança de que fosse encontrado. 
Posteriormente, a família foi informada que o corpo estava no IML, e o reconhecimento foi feito pela própria mãe do garoto.


Vítor, deixa saudades aos seus familiares, amigos, conhecidos, e a esses, apresentamos os nossos mais profundos e sinceros sentimentos de pesar, rogamos ainda, que Deus traga conforto aos corações enlutados com a perda, e que sua memória jamais se apague de nossas mentes e corações. 
Solicitamos que se transmita o teor desta nota à família enlutada com nossas sinceras condolências. Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
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