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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES


EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA LOTUS pelo brilhante trabalho, e pelo desempenho dos seus atletas federados.



Eu, Alan Leal, Vereador nesta casa de leis, com imensa satisfação apresento congratulações à ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA LOTUS, pelo belíssimo trabalho que tem desenvolvido em prol dos jovens que participam de suas atividades.
A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA LOTUS foi fundada em novembro de 2019, por um grupo 11 famílias que em comum tinham seus filhos que treinavam judô; foi fundada com o objetivo de ensinar judô dentro dos princípios de seu fundador Jigoro Kano, ensinando respeito e disciplina aos praticantes. Seus objetivos não param por ai, a ideia é levar o judô as diversas regiões do município de Sumaré principalmente nas mais carentes, pois é sabido que o esporte pode transformar vidas.
Atualmente a associação é dirigida pela diretoria que a fundou sendo seu presidente Henrique Ribeiro Falivene de Sousa, que com uma diretoria atuante vem trabalhando para que os objetivos sejam alcançados.  
Após 4 meses de sua fundação chegou a pandemia e suas atividades foram suspensas sendo retomada em janeiro de 2022 com 2 modalidades: esportiva e competitiva. sua primeira participação em competições foi em março de 2022 na copa são Paulo de judô que contou com a presença de 2.000 competidores e mais de 60 agremiações, tendo a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA LOTUS levado 15 atletas, dos quais 5 subiram ao pódio, deixando a associação em 12º lugar geral.
Outra competição foi em maio de 2022 no Open Ajinomoto de Judô, em Ribeirão Preto onde dos 10 atletas, 6 subiram ao pódio e asseguraram uma vaga na final do campeonato paulista de judô.
Atualmente os treinos acontecem na AABB - Associação Atlética Banco do Brasil, e conta atualmente com 30 alunos. A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA LOTUS tem como responsável técnico o sensei Marcos Odilon Bazan e seu auxiliar o sensei Kenji Yanagizawa.

[bookmark: _Hlk104889999]Os atletas federados da ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA LOTUS são:
Mariana de Araujo Silva
Camilly de Oliveira Camargo Ezequiel 
Bruno Prado machado dos Santos
Leticia de Carvalho Soares
Guilherme Proti da Silva
Leandro Nunes de Sousa
Larissa Lopes Pereira
Mayte Júlia Nascimento de Oliveira
Miguel Prado Vieira
Lorena Proti da Silva
Beatriz Oliveira Barijan Monteiro
 Cauã Gonçalves da Silva
Joao Vitor de Almeia Martins
Nicolas Prado Vieira 
Gabriel Vicente Barijan Monteiro
Leonardo Vidoto Falivene de Sousa
Ettore Marchioni Afonso Nascimento

[bookmark: _Hlk104890018]Pelo brilhante trabalho da Associação e o empenho dos jovens e atletas federados, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA LOTUS na pessoa de seu presidente, Sr. Henrique Ribeiro Falivene de Sousa. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

[bookmark: _GoBack]
Sala das sessões, 30 de maio de 2022.
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