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Confere o Título de Cidadão Sumareense a Irmã Helene Gatien.
Autor: Warlei de Faria

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto-Legislativo:
Art. 1º Fica conferido o Título de Cidadão Sumareense a Irmã Helene Gatien.
[bookmark: _GoBack]Art. 2º O Título de que trata o artigo anterior será entregue ao homenageado em Sessão Solene da Câmara Municipal de Sumaré.
Art. 3º Este Decreto-Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 01 de dezembro de 2020.



WARLEY DE FARIA
Vereador




Biografia da homenageada

Helene Gatien, nascida em 09 de agosto de 1937 no Estado do Québec, Canadá, filha de Origène Gatien e Angéline Chicoine, Solteira, Religiosa desde 1956 pela Congregação das Irmãs São Paulo de Chartres. 
Chegou ao Brasil em 1968, vindo morar em Valinhos/SP.
Formou-se em 1963 no Instituto de psicopedagogia familiar – Montreal, Canadá; entre 1965-1967 em Ciências Religiosas no Stadium N. Dame em Paris – França; entre 1973-1976 Graduou-se em Serviço Social pela Pontifícia Universidade Católica de Campinas (PUC-Campinas) e em 1995 formou-se na Pós-Graduação em Administração de Recursos Humanos.
Iniciou sua experiência profissional como Professora de 2º grau no Instituto de Pedagogia Familiar em Quebec-Canadá no período de 1964-1968. 
De 1969-1974 foi Agente de Pastoral e animadora social no desenvolvimento de comunidades na Paróquia S. Sebastião de Valinhos/SP.
Fez estágio de Serviço Social na Santa Casa de Valinhos entre 1975-1976.
De 1977-1989 foi coordenadora do Serviço Social da Santa Casa de Valinhos.
Em Campinas e região: entre 1978-1991 deu Assessoria às Comunidades da periferia nos projetos de Construção de Centros Comunitários e ou capelas; animação das Comunidades Eclesiais de Base na Arquidiocese de Campinas;
- De 1992-2002 – Coordenação da Cáritas Arquidiocesana de Campinas; 
- Em 1995 – Abertura da Casa dos Amigos de São Francisco de Assis para moradores de rua;
- Em 1997 – Abertura da Casa de Apoio Santa Clara para moradores de rua; 
- De 1998 – 2008 fez parte da Coordenação da Casa Sant’Ana na formação profissionalizante dos jovens na área da gastronomia;
- Em 2001 – Apoio a formação e a fundação do Centro de Referência em Cooperativismo e Associativismo (CRCA) na Arquidiocese de Campinas;

- 2005 – Em nome da Congregação assumiu com mais 5 irmãs a administração de uma ONG em nome da Arquidiocese:  Fundação Irmã Ruth de Maria Camargo Sampaio localizada em Nova Aparecida, Campinas.
2020 – Assumiu com mais 2 irmãs a ONG Lar São José em Itapira/SP.
Chegou em Sumaré com mais três irmãs em 2016 ao convite do Padre Jonas Barbosa para ajudar nos trabalhos pastorais da região do Jardim Maria Antonia, tais como pastoral da criança, pastoral do idoso e nas pastorais sociais. Vendo as necessidades de ajudar na educação das crianças pequenas e no cuidado e na valorização dos idosos na região, aceitou o convite de abraçar a missão e decidiu junta com as três irmãs da Congregação, enfrentar o desafio de construir o CENTRO PAULINO, filial do Instituto Feminino de Ação Social Educacional – IFASE no Jardim Maria Antônia. O CENTRO é um local de formação comunitária com atendimento multigeracional que hoje oferece um lugar formativo e seguro para 100 crianças de 4 meses a 4 anos e 125 idosos em parceria com a Secretaria de Educação e Secretaria de Assistência do município, além dos atendimentos pastorais e sociais junto com a Paróquia Santa Clara de Assis. A irmã Helena com as outras irmãs trabalham incessantemente para que o Centro Paulino possa proporcionar um ambiente saudável e humano, onde tanto as faixas etárias diariamente atendidas, quanto os demais membros da comunidade possam ter interações saudáveis voltadas para a promoção dos valores de respeito, cuidado mútuo e com o meio ambiente, solidariedade e elevação da dignidade da pessoa humana em todas as suas etapas. Vale destacar que todos os serviços oferecidos pela Congregação no Centro Paulino são gratuitos em prol daqueles que mais precisam sem distinção.
Na Diretoria Executiva do IFASE irmã Helene Gatien exerce a função de responsável financeira.
Como responsável atuante até hoje, é assessora e colaboradora em todos os projetos sociais e educacionais do IFASE realizando suas atividades em vários lugares do Estado de São Paulo nas áreas de educação, saúde, pastorais sociais e missionárias com todo amor e dedicação que lhe são peculiares.
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