
EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao INSTITUTO PERNAS VOLUNTÁRIAS em homenagem aos seis anos de fundação do projeto social, comemorado no último dia 29 de maio.
O Instituto Pernas Voluntárias nasceu na cidade de Hortolândia, em 2016, ainda com o nome de “Pernas de Aluguel”. Trata-se de um projeto social sem fins lucrativos que promove a inclusão de pessoas com deficiência motora e cognitiva por meio das corridas de rua, triciclo adaptado, bike adaptada, skate e surf adaptado.
[bookmark: _GoBack]Atualmente o projeto conta com 150 voluntários e acompanha 57 famílias da região, de três à 60 anos, estimulando a prática esportiva para as pessoas com deficiência e seus familiares. Em Sumaré, o instituto atende o pequeno Hyan Lucas Silva Leal, de 10 anos, e Angélica Iedes, ambos moradores do Jardim Denadai.
Desde 2017, o projeto também organiza corridas com o intuito de promover o esporte, proporcionar diversão, estimular a socialização e melhorar a percepção da sociedade sobre o tema. Em 2018, o grupo participou pela primeira vez de uma corrida de rua em Sumaré, no Jardim Nova Terra e, no ano seguinte, recebeu a denominação de “Pernas Voluntárias”.
Portanto, senhor presidente, pela importância da inclusão por meio do esporte, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao INSTITUTO PERNAS VOLUNTÁRIAS em homenagem aos seis anos de fundação do projeto, em nome de sua fundadora e presidente Cristiane Rocha.
Saudamos mais um aniversário do instituto com o tradicional grito de guerra que contagia e emociona as corridas de rua por toda região: “olê, olê, olê, olá, pernas, pernas!”

Sala das Sessões, 31 maio de 2022.
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