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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


É com grande sentimento de solidariedade que apresento a presente MOÇÃO DE APOIO para a APAMPESP – Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo, que luta pela anulação do Decreto 65.021 de 2020 que instituiu o DESCONTO PREVIDENCIÁRIO. 
A Diretoria Regional da APAMPESP – Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo, vem mui respeitosamente solicitar junto aos Edis dessa Câmara Municipal, Moção de Apoio ao PDL 22/2020 que trata da anulação do Decreto 65.021 de 2020 que instituiu o DESCONTO PREVIDENCIÁRIO escalonado nos proventos dos servidores públicos estaduais.
Essa Moção se faz necessária neste momento para que o PDL 22/2020 seja colocado em pauta pelo Presidente da ALESP – Deputado Carlos Pignatari e votado favoravelmente por todos os deputados em benefício e respeito aos SERVIDORES APOSENTADOS e PENSIONISTAS que já contribuíram ao longo de suas jornadas profissionais.
[bookmark: _GoBack]  Portanto, senhor presidente, pela luta para a anulação do Decreto 65.021 de 2020 que instituiu o DESCONTO PREVIDENCIÁRIO, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APOIO para a APAMPESP – Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, 31 de maio de 2022

WILLIAN SOUZA
           Vereador – Presidente
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