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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Rede Savegnago de Supermercados, em razão da inauguração da segunda unidade no município de Sumaré.
Os moradores do bairro Matão, em Sumaré, aproveitaram as diversas promoções de inauguração da segunda loja Savegnago. A abertura das portas para a população aconteceu na última quinta-feira (26/05). Esta é a 56º loja da rede, e fica localizada na Rua São Tito, 150, no bairro Matão. A primeira loja da rede em Sumaré está localizada na Avenida Rebouças, no Centro da cidade. 
A cerimônia de inauguração contou com o presidente da rede, Chalim Savegnago, e diversas autoridades, como: prefeito Luiz Dalben, deputado Dirceu Dalben, vice-prefeito Henrique do Paraíso, presidente da Câmara de Vereadores Willian Souza, vereadores Ewerton Digão, Lucas Agostinho, Joel Cardoso, João Maioral, Rudnei Lobo e Tião Correa. 
Os moradores do Matão vão se beneficiar demais com a vinda da loja. A unidade conta com 1.400 m² de área de venda, possui 14 caixas, além de 4 terminais de autoatendimento e estacionamento coberto com 92 vagas.
 Portanto, senhor presidente, em razão da inauguração da segunda unidade no município de Sumaré, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Rede Savegnago de Supermercados.
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 31 de maio de 2022

WILLIAN SOUZA
           Vereador – Presidente
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