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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com grande alegria, honra e satisfação, que venho diante desta egrégia Casa de Leis apresentar a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Escola Estadual Professor André Rodrigues de Alkmin pelos seus 97 anos de existência.
[bookmark: _GoBack]Fundada em 28 de maio de 1925, na cidade de Sumaré, a Escola Estadual Professor André Rodrigues de Alkmin é a escola mais antiga de nossa cidade.
Até o ano de 1921, a atividade escolar em nossa cidade resumia-se à existência de classes isoladas. Entretanto, no dia 04 de agosto do mesmo ano, estas classes passaram por um reagrupamento, passando a integrar as então chamadas Escolas Reunidas de Rebouças, que funcionava em um prédio na atual Praça da República, nº 173.
A escola surgiu por meio do Decreto que criava o “Grupo Escolar de Rebouças”, a primeira escola da cidade, e também outras quatro classes. Até então, a atividade escolar de Sumaré restringia-se à existência de classes isoladas. 
A escola seguiu com esse nome por 20 anos. Até que, em 14 de fevereiro de 1945, passou a chamar-se Grupo Escolar Professor André Rodrigues de Alkmin. Em 1958, passou a ocupar o seu prédio atual, na Rua Dom Barreto, 1158, Centro.
A partir da década de 1970, tornou-se uma escola da Rede Estadual de Ensino. 
Ao longo de seus quase 100 anos de história, a Escola Professor André Rodrigues de Alkmin educou milhares de Sumareenses, cumprindo com louvor a nobre tarefa de preparar para o futuro as novas gerações de cidadãos de nosso município.
Mesmo com tantos anos de tradição, a instituição continua a evoluir. Esse ano, quando completa 97 anos de existência, passou a ser uma escola de tempo integral, continuando sua história de prestação de serviços de excelência a nossos cidadãos, promovendo a formação intelectual dos nossos alunos, fator imprescindível na formação do caráter individual e cumprindo esta que é a mais nobre de todas as missões: educar, preparar e capacitar para o exercício da vida em sociedade, os cidadãos do amanhã. 

Atualmente, a escola é gerida pelo Diretor Edmar Antonio Alves, o Vice Diretor Gilvando Relequias da Silva, a Professora Coordenadora Geral Sheila Alves de Oliveira do Prado e a Professora Coordenadora de Alfabetização Barbara Regina de Souza. 
Assim, nas pessoas de todos os membros de sua Direção, Coordenação, Corpo Docente e Funcionários, vimos por meio desta singela homenagem, prestar nossos agradecimentos e reconhecimento pela atuação desta nobre instituição que com talento, amor e dedicação, constrói diariamente um futuro cada vez mais brilhante para nossa cidade.
Nas palavras do grande educador Paulo Freire: 

“A Educação não transforma o mundo. Educação muda as pessoas.
Pessoas mudam o mundo.”

Desta forma, requeiro, na forma regimental, que, após ouvido o Plenário, conste na Ata a presente Moção de Congratulação à Escola Estadual Professor André Rodrigues de Alkmin pelos seus 97 anos de existência, e que do fato, dê ciência aos homenageados.

Sala das Sessões, 31 de maio de 2022.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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