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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº ____ / 2022
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os membros na nova gestão do GRÊMIO ESTUDANTIL da E.E. WADIH JORGE MALUF que foram eleitos após votação realizada entre os alunos.
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os membros na nova gestão do GRÊMIO ESTUDANTIL da E.E. WADIH JORGE MALUF que foram eleitos após votação realizada entre os alunos.
A chapa “Educação para todos” tomou posse do Grêmio Estudantil da E.E. WADIH JORGE MALUF após vencerem as eleições realizadas no dia 25 de abril de 2022. Durante o evento, os alunos eleitos pelos colegas da escola reafirmaram o compromisso de trabalhar por melhorias na qualidade da educação, bem como aumentar o alcance do ensino, tanto no ambiente escola, quanto além dos muros da escola, preparando os alunos para melhor interagir e enfrentar os desafios da vida em sociedade. A chapa eleita tomou posse no dia 26 de abril de 2022 e agora tem um ano de mandato para trabalhar em nesse propósito.
Todo o processo eletivo foi acompanhado e incentivado pela Diretoria da E. E. Wadih Jorge Maluf, composta pelo Diretor Leandro Donizetti Vivaldini e pela Vice-Diretora Kellen Linhares, a qual destaca a importância do Grêmio Estudantil para o desenvolvimento dos alunos. O Grêmio estimula a capacidade de iniciativa dos alunos, as habilidades de comunicação, coordenação e resolução de problemas pertinentes a própria comunidade escolar, entre outras habilidades. É por meio dele que os estudantes podem manifestar suas opiniões e debater soluções para as demandas da unidade escolar e da educação pública de forma geral.
De acordo com o Estatuto do Grêmio estudantil, entre as finalidades do Grêmio Estudantil do estado de São Paulo estão: “a)	Incentivar os seus membros quanto ao desenvolvimento: acadêmico, literário, artístico, desportivo e ambiental; b)	Buscar a cooperação entre gestores, funcionários, professores e estudantes no trabalho escolar, o que poderá contribuir com o aprimoramento das funções de cada um; c)	Buscar a integração acadêmica com grêmios de outras escolas e até de outras diretorias para trocas de experiências. Para essa ação a equipe pode contar com o apoio dos articuladores do grêmio na escola e articuladores do grêmio na Diretoria de Ensino - Região; d)	Dialogar com escuta atenta respeitosa, com urbanidade e responsabilidade pelo fortalecimento do processo democrático tanto interna como externamente à escola. e) Promover a acolhida (ou movimento/espaço de acolhimento) aos novos membros, para que se sintam pertencentes à agremiação.”
Em consideração a todas essas atribuições que a CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ presta homenagens a todos os integrantes do Grêmio da E.E. WADIH JORGE MALUF, agora representado pelos integrantes da chapa “Educação para todos”: Murilo Dias S. Joaquim, Kathelin Caroline, Maria Luiza Arena da Silva, Gabriela C. Silva, Leonardo Lima da Silva, Isabeli Bardes, Luara Heloísa de Paulo Silva, Cauã Gomes Santos, Ryan Cristian Nunes Ferreira, Geovana Kopanaquis. Do mesmo modo, homenageamos ainda os membros da Comissão Gremista de Direitos Humanos: Rebeca Santos, Laura Santos e Ana Beatriz Lopes.
Portanto, Excelentíssimo Senhor Presidente, em reconhecimento aos trabalhos de todas as pessoas mencionadas neste documento, requeiro, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os membros na nova gestão do GRÊMIO ESTUDANTIL da E.E. WADIH JORGE MALUF.
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