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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


É com grande sentimento de solidariedade que apresento a presente MOÇÃO DE APOIO para a COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES, que tem como intuito principal garantir os direitos dos servidores municipais, instituída por meio do DECRETO Nº 11.348, DE 23 DE MAIO DE 2022. 
A Comissão foi criada para garantir direitos e dar voz aos nossos bravos Bombeiros Civis Municipais após divulgado pelo Prefeito Luiz Dalben, em anuncio na data de 18 de maio deste ano, oficializando o convenio entre municipalidade e Corpo de Bombeiros Militar. 
Representados pela Comissão, os integrantes da Corporação dos Bombeiros Civis Municipais, estudam a possibilidade de transferência, como servidores públicos concursados, para outros departamentos da Prefeitura de Sumaré, conforme necessidade.
A assertiva comissão, criada por decreto pelo Prefeito Luiz Dalben, tem em seu corpo os representantes Mario Dizerzo Bertolo, Júlio Paulo de Moraes, Fabiano Aparecido da Silva, Felix Mendelssohn Guttemberg Silva, Josoé Amaral dos Santos e Pedro Alves de Souza. Por parte da municipalidade foram nomeados como representantes a assessora Grazielly Carine D. Camacho Garcia, o procurador Israel Humberto Rodrigues Azenha, o Secretário Municipal de Segurança Eduardo Ramalho Clude e este parlamentar representando esta Casa de Leis. 
A comissão tem portado ao Prefeito Luiz Dalben, muitas demandas com relação a nova carreira em vista, com relação a transição por conta do convênio com o Bombeiro Militar e todas as questões jurídicas que envolvem tamanha mudança para o nosso município.
Vale sempre ressaltar que, a comissão criada tem como intuito principal garantir os direitos dos trabalhadores, no caso, os Bombeiros Civis Municipais.
 
[bookmark: _GoBack] Portanto, senhor presidente, pela luta que tem como intuito principal garantir os direitos dos servidores municipais, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APOIO para a COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES, representada pelos bombeiros: Mario Dizerzo Bertolo, Júlio Paulo de Moraes, Fabiano Aparecido da Silva, Felix Mendelssohn Guttemberg Silva, Josoé Amaral dos Santos, Pedro Alves de Souza.

Sala das Sessões, 31 de maio de 2022


WILLIAN SOUZA
           Vereador – Presidente
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