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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Dorival Gomes Barroca”, conforme Decreto Legislativo nº 409, de 20 de maio de 2015, ao senhor Alex Del Duque.

Alex Del Duque é um cineasta, produtor e roteirista brasileiro. Editou e finalizou O filme “O Taxidermista” que o projetou em todo Brasil, sendo indicado ao festival Cine Tamoio festival com um prêmio de melhor filme.

Ele nasceu em Sumaré-SP, no dia 01 de março de 1975. Filho de mestre de obras passou a infância ajudando seu pai. Desde de pequeno sempre foi apaixonado por cinema. Ganhou de presente um projetor e logo depois uma câmera de filmar e descobriu sua vocação com o aparelho. 

Aos 37 anos montou uma produtora independente intitulada de “Visionscope produções” e com seu irmão Anderson Del Duque fez uma grande parceria, produzindo filmes experimentais, com trabalhos elogiados pelo público. Como, por exemplo, o filme Do outro lado, filmado com diálogos curtos e muito suspense, com um roteiro bem elaborado e sua direção o filme foi indicado ao festival Cine Tamoio. 

Além do filme “Do Outro lado”, Alex Del Duque também tem no currículo filmes como “Transtorno”, ” Ele”, “Vozes”,  “O taxidermista e “Ao cair da Escuridão” seu primeiro filme curta-metragem com roteiro e direção dele mesmo e sua esposa Priscila de Souza Ferreira como protagonista. 

Outro fato importante na carreira de Alex Del Duque é que ele foi um dos curadores da amostra de cinema de sua cidade “O Cine Curtas Sumaré com produções cinematográficas de produtores de todo país.




Diante de todo o exposto, reconhecendo o valor artístico do homenageado, aguardo a parecer dos nobres pares ao presente requerimento. 

Sala de Sessões, 08 de dezembro de 2020
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