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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

		
	É com grande clamor que apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo Rodrigo Garcia para que, por meio do Departamento de Estradas de Rodagem, realize o reforço na sinalização de trânsito e elabore estudos técnicos para melhorar as condições de acesso aos terminais de cargas rodoviárias na Rodovia Adauto Campo Dall’Orto, SP 110-330, em Sumaré.

Por meio do Ofício Gab. H.S. nº 16/2022, de 23 de fevereiro de 2022, este vereador solicitou à Diretoria Regional – DR1 Campinas, que fossem realizados estudos técnicos para a implantação de redutores de velocidade no trecho da Rodovia Adauto Campo Dall’Orto, altura do KM 2,4. A demanda foi apresentada em caráter de urgência uma vez que são flagrantes as condições precárias para acessar os terminais de cargas que se localizam neste trecho, em ambas as direções da via. Para acessar as empresas logísticas, os caminhões e carretas precisam aguardar na via e atravessar a rodovia. 
Em resposta, o DER Campinas, por meio de e-mail de 19 de abril de 2022, informou que “a rodovia encontra-se em obras de melhorias e duplicação; implantação de barreira física como divisor de fluxos opostos; construção de dispositivos de retorno; implantação de passarela para pedestres; baias para paradas de ônibus, entre outros.” Ou seja, meses se passaram e as condições da rodovia permanecem as mesmas, sem qualquer indício de obras de melhoria.
Ocorre que não há sinalização adequada, ou qualquer mecanismo para reduzir a velocidade dos veículos que transitam na rodovia, dificultando o acesso aos terminais de cargas e expondo todos os usuários e condutores a graves riscos de acidentes.
Da forma como estão configurados, os acessos acabam servindo de retornos não autorizados para condutores displicentes. Ressalto que são muito altas as chances de graves acidentes.
No último domingo, dia 12 de junho de 2022 por exemplo, um acidente gravíssimo entre um motociclista e um veículo de passeio colidiram, resultando em uma morte. Os acidentes no local são cotidianos.
Após a duplicação da Rodovia, que foi tão esperada, é necessário primar pela qualidade da sinalização e da segurança para todos os usuários. É um grande pesar todas as pessoas que foram vitimadas pela falta da duplicação; não podemos admitir que os acidentes continuem acontecendo por falta de implantação de um redutor de velocidade e de condições seguras para acesso às empresas que margeiam a Rodovia. É necessário celeridade na conclusão dos serviços de adequação na Rodovia.
Indicando a urgência da matéria aqui exposta, REQUEIRO, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo Rodrigo Garcia.
	


Sala das Sessões, 14 de junho de 2022.





Hélio Silva
Vereador (Cidadania)
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