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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APOIO E CELEBRAÇÃO pelo Dia Mundial do Doador de Sangue, celebrado hoje - 14 de junho.
A Assembleia Mundial da Saúde, em 2005, designou o dia 14 de junho como o Dia Mundial do Doador de Sangue - em homenagem ao nascimento de Karl Landsteiner, imunologista austríaco que descobriu as várias diferenças entre os tipos sanguíneos - como forma de agradecer aos doadores e incentivar mais cidadãos a prática da doação de sangue.

O sangue é insubstituível, sem capacidade de ser produzido artificialmente, de forma que nós somos a fonte da matéria prima para uma transfusão. Este composto de células é essencial por se responsabilizar em levar oxigênio ao corpo, defender o organismo de infecções e participar na coagulação, por exemplo, 

O doador voluntário oferece seu sangue para ser coletado e armazenado em um banco de sangue ou hemocentro a fim de beneficiar aquele que necessitar. Vale ressaltar que a quantidade de sangue retirada (450 ml) não afeta a saúde do doador, vez que o corpo tem recuperação imediata após a doação, já que uma pessoa adulta tem, em média, cinco litros de sangue. A quantidade doada é separada em diferentes componentes, beneficiando, assim, vários pacientes com apenas uma unidade.

Em Sumaré, a doação de sangue ocorre em parceria com o Hemocentro da Unicamp no Hospital Estadual, localizado na Av. da Amizade, nº 2.400 Jardim Bela Vista, de segunda à sábado das 07:30h às 12:00h.

Quem pode doar sangue?

Para doar sangue, a pessoa deve estar enquadrada dentro de algumas características específicas, de acordo com a Organização Mundial da Saúde (OMS):

· Homem ou mulher;

· Entre 16 e 68 anos;

· Ter acima de 50 quilos;

· Não ter Hepatite B, Hepatite C, Doença de Chagas, Sífilis, AIDS (HIV), HTLV;

· Estar bem alimentado e descansado;

· Esperar entre 90 e 180 dias após o parto para mulheres grávidas;

·
 Se estiver gripado, esperar no mínimo 7 dias após a recuperação para poder doar;

· Após uma doação, as mulheres devem esperar 90 dias para fazê-lo novamente; enquanto os homens devem esperar 60 dias.

Ao realizar uma doação de sangue, você está ajudando a pelo menos três pacientes que necessitam de transfusão. A doação, respeitando os critérios técnicos, não acarreta qualquer risco para o doador.

O sangue coletado pelo Hemocentro Unicamp é processado dentro de rigorosos critérios técnicos, separado em componentes e examinado em modernos laboratórios.

Esse sangue é distribuído gratuitamente aos hospitais públicos e filantrópicos de nossa cidade e região, proporcionando segurança e tranquilidade à população. Por isso tudo, aproveite a oportunidade para fazer parte desse grupo de pessoas solidárias que pensam na doação de sangue como garantia de vida!

DOE SANGUE, DOE VIDA!

Face ao exposto, submeto à apreciação dos nobres pares a presente MOÇÃO DE APOIO E CELEBRAÇÃO pelo Dia Mundial do Doador de Sangue, comemorado em 14 de junho, requerendo a publicação da presente Moção de forma integral no Diário Oficial do Município para necessária publicidade.



Sala das Sessões, 14 de junho de 2022.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
Partido Social Cristão - PSC
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