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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO;




Apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, APLAUSOS, LOUVOR E PARABENIZAÇÃO ao Deputado Federal Eduardo Bolsonaro (PL), pela realização da CPAC (Conservative Actio Political Conference 2022).  
Em sua terceira edição no Brasil, a Conservative Action Political Conference 2022, conhecida como CPAC, reuniu políticos, jornalistas, influenciadores e mais de mil pessoas, em Campinas, São Paulo, durante o final de semana.

Liderado pelo deputado federal Eduardo Bolsonaro (PL-SP), o evento contou com a presença de Jason Miller, ex-assessor da presidência dos Estados Unidos durante o mandato do republicano Donald Trump, do fundador do Partido Republicano Chileno, José Antônio Kast e do deputado argentino Javier Milei.

Marcaram presença no evento os deputados federais Daniel Silveira (PTB-RJ), Carla Zambelli (PL-SP), Paulo Eduardo Martins (PL-PR) e Capitão Derrite (PL-DF), além do próprio Eduardo Bolsonaro.

Também participaram do CPAC os ex-ministros Ricardo Salles, do Meio Ambiente, e Tarcísio Freitas, da Infraestrutura.



Criado em 1973 pelos grupos American Conservative Union (ACU) e Young Americans for Freedom (YAF), o CPAC reúne, anualmente, alguns dos expoentes da direita conservadora americana. Nos Estados Unidos, o evento já recebeu o ex-presidente Donald Trump e o britânico Nigel Farage que ajudou a articular a que resultou na saída do Reino Unido da União Europeia.

Atualmente, é o maior evento conservador dos EUA. No âmago da conferência estão os valores defendidos por ambas as entidades, como a defesa da Constituição de 1787, o fortalecimento da soberania nacional e a crença de que apenas governos com poder limitado são capazes de garantir a liberdade individual. O CPAC busca reunir “agentes públicos eleitos, lideranças conservadoras para que aprofundem e ampliem o conhecimento.
Eduardo Bolsonaro foi o primeiro brasileiro a palestrar no CPAC americano em 2020, celebrando a união entre Brasil e EUA. Além das tradicionais edições americanas, o CPAC tem se expandido para outros países, como Austrália, Hungria, Israel, México, Coréia do Sul e Japão. 
No Brasil, o primeiro CPAC foi realizado em 2019, e nos dias 11 e 12 de junho próximo passado, foi realizado a terceira edição no Brasil, no Hotel Royal Palm Plaza na cidade de Campinas/SP.
Não podia deixar de homenagear esse grande evento, que com certeza fortalece cada vez mais nossa democracia brasileira.
É com imensa honra que presto esta homenagem em reconhecimento à importância do trabalho e a realização do CPAC, liderado pelo Deputado Federal Eduardo Bolsonaro.





[bookmark: _GoBack]Pelo exposto,
Senhor Presidente, requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata desta sessão a referida moção de congratulação, aplausos, louvor e parabenização ao Deputado Federal Eduardo Bolsonaro (PL).

Sala de Sessões 14 de junho 2022.
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SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL 
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