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	EXCELENTÍSSIMO SENHOR, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP

	Tenho a honra e grata satisfação em apresentar esta Moção de Congratulações à senhora Mirian Elizabete Campo Dall’Orto.
Dona Mirian, nasceu em 17 de julho de 1956, tem nossa Sumaré como berço de seu nascimento. 
Nossa homenageada é filha do senhor José Campo Dall’Orto e de dona Antônia Leite Campo Dall’Orto, é mãe do engenheiro civil José Victor Campo Dall’rto Abdel Massih e sogra da Natália Ferreira Dias.
Temos orgulho de parabenizar esta filha sumareense que há 46 anos dedica sua vida servindo a população de nossa cidade, no setor administrativo, como Agente Administrativo. 
Dona Mirian conta que naquela época, em 1976, as condições para se trabalhar na Prefeitura eram bastante limitadas, mas tinha muito aprendizado, a população dava mais valor ao serviço público, a cidade era muito pequena, mas cheia de vontade de ser melhor, e assim foi crescendo.  
De religião católica, nosso exemplo de servidora pública, apesar de todos os contra tempos que a vida lhe impôs, sempre trabalhou com muita dedicação, amor e carinho, enfim, ela adorava o que fazia, sentia como se fosse sua missão de vida. 
De família tradicional, dona Mirian trás no seu amor pela cidade o desejo de ver Sumaré no lugar onde sempre deveria estar, como a maior e melhor para se viver e morar. Ela acredita que se todos amar esta cidade, assim como ela sempre amou, um dia todos também terão muito orgulho e bater no peito e dizer, “sou sumareense”. 
	 Assim sendo, e diante do exposto, senhor presidente, quero expressar minha mais profunda gratidão a esta cidadã sumareense, que muito nos enche de orgulho, e que dedicou mais da metade de sua vida pela população, servindo sempre com amor e muito zelo.
	Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 14 de junho de 2022.
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