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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, ao “Fome de Bola” e ao idealizador “Waguinho Dias” pela inauguração das quadras de Beach Tennis e Futevôlei.

[bookmark: _GoBack]A inauguração das novas atrações “Quadras de Beach Tennis e Futevôlei” ocorreram no sábado, 04 de junho de 2022, na sede do “Fome de Bola” localizado a Rua Salvador Lombardi Neto, nº 967, Parque João de Vasconcelos, Sumaré/SP, contou com uma mega estrutura e a participação de autoridades do Executivo e Legislativo de nosso município.

O Beach Tennis e Futevôlei são praticados nas quadras de areia, une saúde e diversão em um mesmo lugar. É como se estivesse na praia, cercados de amigos, jogando aquela partida gostosa e, ao mesmo tempo, cuidando da saúde. Porém, reunir os amigos em um momento de descontração é apenas uma de suas qualidades. Os benefícios da prática de esportes vão muito além.

 Deste modo, é a presente moção para congratular, as novas atrações do Fome de Bola e ao seu idealizador Sr. Waguinho Dias, que sempre vem inovando e contribuindo com o Esporte e o Lazer em nossa cidade. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega.

Sala das Sessões, 14 de junho de 2022.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador




TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.emf






image2.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image3.png
Hogdo N° 173/2022 - PROTOCOLO 12162/2022 - 14/06/2022 10:45




