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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para o time Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno” pela comemoração de seus 20 anos.

Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno” completa 20 anos de existência, um clube que nasceu para ser grande em todos os sentidos, tanto no futebol com suas conquistas e na assertividade de suas ações socias para com a população de Sumaré, sobretudo às comunidades e bairros da região do Picerno.

Sediada na Rua das Rosas, nº 178, Jardim Rosa e Silva, Sumaré/SP, fundada em 2 de junho de 2002, o time sem nome ainda, recém-formado, foi convidado para participar do torneio de futebol que ocorria aos domingos no Jardim Conceição, na cidade vizinha de Nova Odessa, o qual foi intitulado Unidos do Conceição.

	Com time ajustado e bem entrosado, o Unidos foi avançando rumo ao seu primeiro título: Campeão da Segunda Divisão de Nova Odessa. No ano seguinte, o time estava na elite; com uma campanha quase perfeita surpreendeu chegando à final, dessa vez ficou vice-campeão. Repetiu o feito em 2005. A cereja do bolo veio em 2006, quando o time foi campeão.

	A fama adquirida veio agregada com os olhares de inveja dos demais clubes. “Os caras não são daqui, atravessam a ponte para vir em Nova Odessa ganhar da gente, isso não pode, o campeonato é para time da cidade e não do Picerno.” Essa frase foi o estopim da migração do Unidos do Conceição para Unidos do Picerno. 

	Em 2009, faz sua estreia na elite do futebol não profissional de Sumaré. Em seus jogos agregava um número expressivo de torcedores que passaram a ser chamados de Fúria Azul pela fidelidade aos jogos do Unidos da Vila. Em campo, mesmo com boa campanha, o time terminou sua participação nas quartas de finais. 

	Chega 2016, O time do Picerno entra determinado na conquista do título da Primeira Divisão e se sagrou campeão da 1ª divisão do Campeonato Amador de Sumaré.

	Veio o ano dourado de 2019. Com a experiência de ter chegado à final, o Unidos da Vila participa novamente da Copa Metropolitana. Faz uma campanha irretocável na fase de grupo. O Centro Esportivo é o palco da decisão, após empate de 1 a 1 no tempo regulamentar, o Unidos da Vila vence nos pênaltis o São Fernando da cidade de Santa Bárbara D’Oeste, se tornando Campeão da Copa Metropolitana e desde então vem marcando presença em todos os Campeonatos que participa.

O Unidos da Vila mantém projeto social que atente crianças e adolescentes na escolinha de futebol, proporcionado uma melhor inclusão social, Eporte e Lazer a comunidade ao seu redor.

[bookmark: _GoBack]Deste modo, é a presente moção para congratular, o time Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno” pela comemoração de seus 20 anos, bem como pelo excelente papel que vem desenvolvendo nos jogos, sempre com muita organização e entusiasmo. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega.

Sala das Sessões, 14 de junho de 2022.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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