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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Natalino Fernandes dos Anjos, ocorrido em 04 de junho de 2022.

Natalino Fernandes dos Anjos, filho da Sra. Martins Fernandes do Anjos e Otaviano Fernandes dos Anjos, natural de Monte Azul/MG, nascido aos 25/12/1964, morador de Sumaré desde 1990, Pai de 3 filhos, Nataniel Fernandes dos Anjos, Eudis Fernandes dos Anjos e Daniel Fernandes dos Anjos.

Sr. Natalino como era carinhosamente conhecido, era residente do bairro Jardim Campo Belo, faleceu aos 58 anos, teve sua trajetória de vida marcada por, ser lutador, trabalhador, era uma pessoa muito querida por amigos e familiares, era estimado por todos, deixa saudades e um enorme vazio para aqueles que o conheceram.

É, assim, justa a homenagem desta Casa a esse cidadão, pois seu exemplo de humildade, solidariedade e sua integridade marcaram sua breve trajetória de vida.

Que seus familiares e amigos recebam o nosso mais profundo e sincero sentimento de pesar e que sua memória jamais se apague de nossas mentes e corações.

E que se transmita o teor à família enlutada com nossas sinceras condolências.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 14 de junho de 2022.


Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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