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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, Requeiro seja concedida a “Medalha Dorival Gomes Barroca”, conforme Decreto legislativo nº 409, de 20 de maio de 2015, ao José Hoffman Júnior.
José Hoffman Júnior é natural de São Paulo – Capital, nascido em 08 de março de 1954, no bairro Vila Carrão e registrado no Tatuapé. É filho do Sr. José Hoffman e da Sra. Iésera Abrahão Hoffman, sendo ainda, sobrinho do ilustre Azilão.
É escritor e autor do livro histórico de Nova Odessa – SP, livro este que pesa 3 quilos, tem 600 páginas com formato 28cm por 28cm e 2 mil fotografias.
Com apenas um ano de idade, o Sr. José Hoffman Júnior muda-se definitivamente para Sumaré com sua família, tornando-o um autêntico sumareense – roxo e bairrista, como costuma se auto intitular.
Fez magistério pela escola Anchieta de Sumaré (onde foi presidente do Grêmio Estudantil), optando, na época, por fazer jornalismo. Formado jornalista, é filiado há mais de 40 anos na ACI – Associação Campineira de Imprensa, a primeira fundada no interior de São Paulo, em 1927 (sendo o seu registro MTB 22997). Foi colunista em vários jornais da região metropolitana de Campinas e jornais de Sumaré pelo grupo Yanomami. É radialista e possui formação em marketing pelo grupo Gilbert Uber, antiga Páginas Amarelas – única lista telefônica do Brasil. Sua atuação como jornalista, radialista, comunicador, apresentador e repórter é presente até os dias atuais, tanto em Sumaré como em outras dez cidades da região metropolitana de Campinas.

Junto com o grupo composto por Fernando Pedroni, Luiz Antônio Botelho Alves, Francisco Lopes, Heitor Siconha, J. Welch (de Nova Odessa), Alice Breda e Regininha, José Hoffman Júnior venceu o 1º Festival da Música Popular Brasileira promovido pelo Clube Recreativo de Sumaré, tendo Ronald de Souza como coordenador do evento, competindo com várias cidades da região metropolitana de Campinas e alguns integrantes músicos de São Paulo (Capital). A conquista do 1º lugar no evento foi noticiada nacionalmente em programas como o Jornal Nacional e o Fantástico, em 1975.
Atuou como funcionário público municipal de Sumaré no governo João Smanio Franceschini e nos governos Moranza (pai e filho).
É casado com Maria do Carmo Alves Hoffman, tem duas filhas: Hanna Luiza Hoffman e Haissa Iésera Hoffman. 
José Hoffman Júnior faz parte da diretoria da Associação Pró Memória de Sumaré; mantendo parceria com um grupo de plano de saúde a nível nacional direcionada para pequenas, médias e grandes empresas e planos individuais.
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para a “Medalha Dorival Gomes Barroca”

Sala das Sessões, 08 de Dezembro de 2.020.



DÉCIO MARMIROLLI
VEREADOR
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