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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. José Fernandes Filho, ocorrido no último domingo 12 de junho de 2022.

José Fernandes Filho, natural de Dracena/SP, nascido aos 20/10/1958, morador de Sumaré desde sempre, Pai de 3 filhos, Anderson Fernandes, Tamara Fernandes e Ana Elisa Fernandes.
José Fernandes Filho, era carinhosamente conhecido como Coalhada, era residente do bairro Vila Vale, faleceu aos 63 anos, teve sua trajetória de vida marcada por ser homem fiel a Deus e temente a Nossa Senhora Aparecida, Fã número um de churrasco e uma Coca-Cola, Sócio do Clube Recreativo a mais de 20 anos onde era considerada sua segunda casa, membro do rachão do Sessentão do CRS, seu lazer preferido sem sombra de dúvidas era o futebol. Foi Vereador em nosso Município na 11ª Legislatura (1997 – 2000) e sempre prestou serviços a Prefeitura Municipal, deixa saudades e um enorme vazio para aqueles que o conheceram.

É, assim, justa a homenagem desta Casa a esse cidadão, pois seu exemplo de humildade, solidariedade e sua integridade marcaram sua breve trajetória de vida.

Que seus familiares e amigos recebam o nosso mais profundo e sincero sentimento de pesar e que sua memória jamais se apague de nossas mentes e corações.


E que se transmita o teor à família enlutada com nossas sinceras condolências.

Sala das Sessões, 14 de junho de 2022.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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Antônio dos Reis Zamarchi 
(Toninho Mineiro)

Vereador
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