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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO as DIRETORAS e DIRETORES e seus respectivos educadores e educadoras, em razão das magnificas festas juninas realizadas no município, no sábado, dia 11 de junho.
É com muita satisfação, alegria e gratidão que apresento a esta Casa, esta moção de congratulação, pois, no último sábado, tive o privilégio de estar em inúmeras festas juninas, nas mais variadas escolas ao redor de todo o nosso município.
Não importava o tamanho da escola, a quantidade de docentes ou de alunos, absolutamente todas as escolas estavam magnificas. Era possível ver o brilho nos olhos das crianças, que tinham de volta, uma das datas mais comemorativa e festiva do calendário estudantil, aliás o sorriso não estava estampado apenas no rosto das crianças que dançavam, pescavam, participavam do bingo, mas estava muito claro no rosto das mães, professores, professoras e das diretoras e dos diretores.
Em especial, congratulamos as diretoras e diretores que junto de suas equipes puderam voltar a proporcionar alegria em forma de festa e tradição para as suas comunidades. Era nítido o entrosamento entre escola, corpo docente, pais e alunos. Era nítido que aquelas diretoras e diretores fizeram esforços para além do imaginável para trazer de volta a alegria das festas juninas ao nosso município. 
Pudemos acompanhar a família de volta as escolas, pudemos testemunhar o entrosamento entre a comunidade e a participação dela para com as escolas e, definitivamente, entender o quanto isso é importante para o desenvolvimento de cada um que ali vive, participa e contribui.
É muito válido ressaltar que as festas, para além de sua beleza e animação, estavam com ambiente extremamente familiar e aconchegante. Passamos em muitas escolas, 

fomos em família e, verdadeiramente, nos sentimos em família em cada escola que estivemos, tal grande era a alegria e aconchego proporcionado pelas organizadoras e organizadores.  
 Portanto, senhor presidente, em razão das magnificas festas juninas realizadas no município de Sumaré, no último sábado, dia 11 de junho, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO as DIRETORAS e DIRETORES, das escolas: 
Escola Municipal Ramona Canhete Pinto; 
Escola Municipal Alfredo Costa Donaire; 
Escola Municipal Jardim Denadai;
Escola Municipal Parque Bandeirantes II;
Escola Municipal Jardim Maria Antônia;
Escola Municipal Flora Ferreira Gomes Professora;
Escola Municipal Alcione Aparecida Fernandes Pereira;
Escola Municipal Caic A. Denadai;
Escola Municipal Palhacinho Dengoso;
Escola Municipal Visconde de Sabugosa;
Escola Municipal Maria Luisa Cia Medeiros;
Escola Municipal Neusa de Souza Campos;
Escola Municipal Xodó da Titia;
Escola Municipal Sabidinho;
Escola Municipal Santo Tomazin;
Escola Municipal Antonio Palioto;
Escola Municipal Arco Iris;
Escola Municipal Reino da Garotada;
Escola Municipal Aparecida de Jesus Segura;
Escola Municipal Augusta Ravagnani Basso;
Escola de Educação Infantil Conveniada Algodão Doce;

Sala das Sessões, 14 de junho de 2022
WILLIAN SOUZA
           Vereador – Presidente
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