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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. Antônio Carlos Gonçalves de Souza, que completou no dia 29 de novembro de 2021, vinte e dois (22) anos de atividades em nosso município.
Nascido em 14 de fevereiro de 1960, natural da Bahia, na cidade do Senhor do Bonfim, é casado há trinta e nove (39) anos com a Sra. Sebastiana Alves de Souza, e desta união tem dois filhos: Magali Gonçalves Calandrim (38 anos) e Allan Carlos Gonçalves de Souza (30 anos). 
Sogro de Alexandre Calandrim e Jaqueline Ribeiro Dantas Gonçalves e avô de Caique Alexandre Gonçalves Calandrim (18anos) e Vitor Alexandre Gonçalves Calandrim (12 anos).
Em 1982 mudou-se da Bahia para São Paulo. Recém-casado e com a esposa grávida de sua primeira filha, conseguiu um emprego temporário em uma empresa de transporte, onde trabalhou durante algum tempo, depois como auxiliar em uma empresa de embalagem. No final de 1988, mudou-se para a cidade de Sumaré, onde trabalhou por (10 anos) na empresa Promac Equipamentos.
Após prestar concurso público, ingressou na Prefeitura Municipal de Sumaré, ocupando o cargo de Fiscal de Obras.
Antônio Carlos Gonçalves de Souza, conhecido carinhosamente como “Gonçalves’’ ingressou no serviço público no ano de 1999. Ao longo desses 22 anos, prestou serviços como Fiscal de Obras, desenvolvendo suas atividades com responsabilidade, dedicação e atenção. No exercício da profissão, sua característica mais marcante sempre foi a imparcialidade, tratando a todos, munícipes e  funcionários, sem qualquer discriminação.
O talento, a dedicação e a boa vontade são virtudes que sempre marcaram a trajetória profissional do “Sr.Gonçalves” no decorrer de sua carreira como servidor público.

Devido ao seu carisma tornou-se uma figura querida em todos os setores da Administração Pública de Sumaré, justamente porque, com seu jeito simples e forma acolhedora de tratar a todos, conquistava um amigo em cada local em que passava.
No último dia 02 de junho de 2022, o Sr. Antônio Carlos Gonçalves de Souza, conquistou a tão merecida aposentadoria, após mais de duas décadas de prestação de um serviço de excelência aos cidadãos de Sumaré.
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Desta forma, é visando apresentar nossos aplausos e mais sinceros agradecimentos pela atuação deste excelente profissional, que assim como tantos outros integrantes do contingente de humildes e honrados trabalhadores de nosso município, desenvolvem suas atividades com alegria e eficácia, que apresentamos ao Sr. Antônio Carlos Gonçalves de Souza esta homenagem.

Sendo assim, após ouvido o Plenário e Aprovada a presente Moção, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SR. ANTÔNIO CARLOS GONÇALVES DE SOUZA.



Sala das Sessões, 14 de junho de 2022.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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