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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o VILA SOMA FUTEBOL CLUBE, pela vitória na Copa Sumaré 2022 – Categoria SUB 16. 
O Vila Soma Futebol Clube foi o grande campeão da Copa Sumaré 2022, na categoria SUB 16.  Após vitória sobre o Dom Bosco, pelo placar de 4 a 1 durante a final da copa na manhã do sábado (11). 
O campeonato foi disputado entre 10 equipes durante os últimos 30 dias, onde apenas 04 se classificavam para as etapas finais, onde se concretizou a vitória do Vila Soma FC. 
O Vila Soma Futebol Clube nasceu quando a Vila Soma vivia sobre constante ameaça de reintegração de posse, na época, mais de 170 alunos participavam do projeto “Escola de Futebol Vila Soma”. O projeto nasceu com o Professor Tony.
Antônio Carlos Fernandes, que hoje tem 51 anos de idade, é morador da Vila Soma desde o seu início. Começou o projeto pois, por mais de 30 anos dedicou sua vida ao futebol, e ainda dedica. Dava aulas nas categorias de base, e enquanto as políticas explodiam na Vila Soma, o professor Tony, levava os jovens para jogar na Escola de Base da Ponte Preta em Campinas. Era o balsamo que os mais de 170 jovens entre 08 a 17 anos precisavam. 
 Depois que a Vila Soma entrou para o processo de regularização, o Professor Tony continuou seu trabalho com os meninos da Vila. Mais uma vez, o destino prega uma peça nos jogadores do presente. O Vila Soma Futebol Clube passou a treinar no mesmo campo onde outrora era usado pelos trabalhadores da antiga empresa SOMA. Foi ali, naquele campo, que os meninos comandados pelo Tony treinaram para a Copa Sumaré, e lograram êxito.  



Portanto, senhor presidente, pela vitória na Copa Sumaré 2022 – Categoria SUB 16, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o VILA SOMA FUTEBOL CLUBE.

Sala das Sessões, 14 de junho de 2022

WILLIAN SOUZA	
Presidente da Câmara de Sumaré
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