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21ª Sessão Ordinária de 2022

21 de junho de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação em primeiro turno do Projeto de Lei Nº 96/2022 - Autoria: Prefeito LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA DALBEN – “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias LDO para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências.”

Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 226/2021 - Autoria: Vereador TONINHO MINEIRO – “Dispõe sobre o plantio de árvores frutíferas ao longo das estradas viciais do Município.”

Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 7/2022 - Autoria: Vereador JOÃO MAIORAL – “Dispõe sobre a proibição de instalação de bombas de autosserviço nos postos de combustíveis e dá outras providências.”

Item 4 - Discussão e votação do Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 98/2022 - Autoria: Vereador ANDRE DA FARMÁCIA – “Altera o Projeto de Lei 98/2022, que dispõe sobre a implantação de adesivos nos veículos de transporte público coletivo para indicar a localização do “ponto cego” aos ciclistas e motociclistas.”

Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 98/2022 - Autoria: Vereador ANDRE DA FARMÁCIA – “Dispõe sobre a implantação de adesivos nos veículos de transporte público coletivo para indicar a localização do “ponto cego” aos ciclistas e motociclistas.”



III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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