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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Dorival Gomes Barroca”, conforme Decreto-Legislativo nº 409, de 20 de março de 2015, ao Sr. Márcio Santos Pinho. 
Márcio Santos Pinho, o Márcio Rap, tem 45 anos, é casado com Elen Kézia Mendes Lima e pai de três filhos; Djada Maria Souza Pinho, Cauã Giovani Lima Pinho e Alexia Lima Pinho. Natural da Capital Paulista, mora em Sumaré há 26 anos onde desenvolve projetos sociais com foco na arte e cultura pra comunidades carentes.
Em 2015 Márcio Rap foi agraciado com o Prêmio Zumbi dos Palmares pela dedicação e empenho em benefício das pessoas que vivem em vulnerabilidade social. Além de ativista ele ainda atua como produtor, cantor, compositor, poeta e é integrante do grupo de rap A Família que coleciona apresentações em diferentes regiões do Brasil. 
Márcio Rap possui uma linguagem oriunda da periferia da cidade que também é característica marcante dos jovens da atualidade, o que faz dele um homem com grande influência e identificação com a arte e cultura de base, nascida nos becos e vielas da cidade por meio dos versos e da literatura cantada e falada. 
Foi ele quem criou a Copa Terrão de Futebol Comunitário no Parque Bandeirantes, região da Área Cura. Além disso, está à frente do Coletivo Cultura da Gente e da organização de eventos que trazem artistas reconhecidos pra cidade como samba na feira do Bom Retiro, Samba Black na Praça do Bom Retiro, cinema para crianças de condomínios populares MCMV, festa das crianças, festa de natal, entre outras ações que proporcionam momentos de união, alegria, entretenimento, cultura e arte em áreas públicas de Sumaré totalmente grátis.  
Atualmente Márcio Rap está como 1° secretário na coordenação do Conselho Municipal de Cultura de Sumaré.
Diante a todo exposto, reconhecendo seu valor artístico do homenageado, aguardo o parecer favorável dos nobres Edis ao presente requerimento. 
Sala das Sessões, 08 de dezembro de 2020. 


WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores–PT 
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