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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Dorival Gomes Barroca”, conforme Decreto-Legislativo nº 409, de 20 de março de 2015, ao Sr. Wellington da Silva Ribeiro. 
Wellington da Silva Ribeiro, nasceu dia 08/04/1984, em Sumaré, trabalhou no Projeto de Erradicação do Trabalho Infantil, da Prefeitura de Sumaré, e leciona aulas de música como voluntário, contribuindo para a formação de mais de 200 crianças. Professor de música e apresentações Scala Escola de Música e tecnologia de são Paulo 
Wellington, mais conhecido como Tom Ribeiro, tem origem em uma família de músicos. Começou as atividades na área ainda na juventude, iniciando os primeiros passos aos 10 anos de idade como cavaquinhista, mas foi com o violão que venceu um prêmio no Festival de Música da Fepasa, em Campinas, pelas experiências extremas que proporciona a partir das apresentações de MPB, jazz, rock e samba. 
Os trabalhos de arte e música se estenderam para projetos sociais com objetivo de beneficiar crianças de comunidades carentes como no bairro São Judas Tadeu, em Sumaré. Através do Projeto de Erradicação Infantil, da Prefeitura de Sumaré, e outros como da Igreja Quadrangular, no Parque Sevilha, ele deu aulas de músicas com objetivo de afastar crianças e jovens das ruas. Para ele a arte musical também serve para se apresentar em instituições filantrópicas e arrecadar verbas para as mesmas. 
Tom dividiu palco com grandes nomes da música brasileira como o grande Monarco da Portela, Almir Guineto, Eliana de Lima, entre muitos outros de sucesso. Atualmente apresenta o show “Revivendo” que traz releituras inusitadas de grandes clássicos da música brasileira como Tim Maia, Legião, Lulu Santos e Djavan. 
Diante a todo exposto, reconhecendo seu valor artístico do homenageado, aguardo o parecer favorável dos nobres Edis ao presente requerimento. 
Sala das Sessões, 08 de dezembro de 2020.


WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores–PT 
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