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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Dorival Gomes Barroca”, conforme Decreto-Legislativo nº 409, de 20 de março de 2015, ao Sr. Rodrigo Almeida da Silva. 
Rodrigo Almeida da Silva nasceu 03 de março de 1984, em Campinas. Mora no Jardim Nova Terra, em Sumaré, desde 1989. Atualmente é responsável pela Equipe de Corrida Quênia Running e já atuou com ator em diversas peças teatrais pela região. 
Antes de chegar no Jardim Nova Terra, Rodrigo morou no Parque das Nações por um período incerto. A relação com a arte e cultura tem origem na infância quando respondia as perguntas curiosas que o sonho de adulto era ser ator. Somente aos 27 anos de idade conseguiu uma oportunidade por meio de um teste realizado em Paulínia para a Cia Teatral Ceart, estreando nos palcos no Teatro Municipal de Cosmópolis. Com a Companhia Rodrigou atuou nos espetáculos “Chapeuzinho Vermelho”, “Cinderela”, “Meu Amigo Pluft”, “Pequenas Igrejas”, “Grandes Negócios” e “Chico Buarque Sem Fantasia”, sob direção de Benê Silva. 
O ponto alto da carreira ocorreu durante a participação no seriado Politicamente Incorreto, com Danilo Gentili, e ao conhecer os bastidores do musical “New York, New York”, estrelado por Alessandra Maestrini e Juan Alba, no Teatro Municipal de Paulínia. 
Em seguida integrou a Cia Teatro de Pano, onde participou das peças “Gato de Botas, “Cinderela”, “Homens Altos”, “Mulheres Baixas”, “Garotos de Aluguel” e “Paixão de Cristo”. 
Em paralelo a atuação artística, Rodrigo se apaixonou pelo esporte de rua quando descobriu a corrida com 13 anos de idade e em 1999 fez a estreia em uma competição representando Sumaré em Hortolândia. Numa corrida de 3km para adolescentes Rodrigo ficou em 6º lugar. Em Sumaré recorda da corrida dos adolescentes realizada em 2000 por ocasião do aniversário da cidade quando foi convidado para um teste no Círculo Militar de Campinas onde foi aprovado. A partir daí Rodrigo virá nome frequente nas competições como Campeonato Paulista pré-mirim realizado em São Caetano, São Silvestrinha no Ibirapuera. Foi bi-campeão do 800m Olimpesec. 
A melhor fase ocorreu quando integrou o time de atletismo da Orcamp Campinas, clube onde os principais atletas da categoria no Brasil treinavam na época. Nomes como Vanderlei Cordeiro de Lima, Maurren Maggi, treinadores como Ricardo D’angelo, Nélio Moura e muitos outros. Na ocasião, Rodrigo chegou a ser federado e confederado e ficou muito perto do índice para participar do Campeonato Brasileiro Juvenil. Devido a necessidade de trabalhar pra contribuir com a renda da família abandonou o esporte durante o 3º ano do ensino médio, mas não deixou de praticar enquanto amador. 
Em 2005 correu na competição Corrida Integração de Campinas e parou por um período, retornando ao atletismo em abril de 2016 na 1ª corrida Jornal todo Dia, em Sumaré. A partir de então e junto com os amigos fundou a Equipe Quênia Running, começando com 4 atletas e atualmente conta com cerca de 40 que participam de inúmeras competições representando o time e a cidade de Sumaré por todo Estado de São Paulo, além disso promovem a Corrida Equipe Quênia Running que reúne cerca de 350 competidores de mais de 20 cidades da região aqui no nosso Município. 
Diante a todo exposto, reconhecendo seu valor artístico do homenageado, aguardo o parecer favorável dos nobres Edis ao presente requerimento. 
Sala das Sessões, 08 de dezembro de 2020.



WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores–PT 
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