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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES


EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao “PROJETO FÉ E OBRAS” pelo brilhante trabalho no Município de Sumaré, em prol das pessoas em situação de vulnerabilidade social.



Eu, Alan Leal, Vereador nesta casa de leis, com imensa satisfação apresento congratulações ao “PROJETO FÉ & OBRAS”. Inicio, levando a conhecimento dos presentes, que há alguns dias um amigo estava aguardando atendimento na UPA MAKARENKO, quando observou que havia algumas pessoas adquirindo um kit de lanches; resolveu comprar um daqueles lanches, e então soube que os mesmos não estavam à venda, mas estavam sendo doados pois era uma ação do “PROJETO FÉ & OBRAS”.
A partir dessa ação, conhecemos o trabalho do “PROJETO FÉ & OBRAS”; naquele momento, estavam distribuindo kits de lanches para as pessoas que aguardavam atendimento na  UPA MAKARENKO. 
O “PROJETO FÉ & OBRAS” iniciou seus trabalhos em Dezembro de 2015, através da Fundadora/Coordenadora TÂNIA COSTA CRUZ, com o objetivo de levantar a Auto Estima da População em Situação de Rua naquele Natal, ofertando um kit de Higiene pessoal e roupas limpas.
Para angariar doações, foi feita uma postagem no Facebook, expondo a ideia, solicitando doações e convidando as pessoas a se juntarem a esta ação. Através da postagem, pessoas com os mesmos interesses, se organizaram, e no dia 29 de dezembro de 2015, houve a primeira ação, na qual foram entregues 25 kits de Higiene pessoal, contendo sabonete, escova de dente, creme dental, shampoo, papel higiênico, além de roupas limpas, cachorro quente e refrigerante.
Após a ação, foi postado novamente no Facebook, as entregas daquela noite, como forma de mostrar o destino das doações recebidas. Isso fez com que gerasse credibilidade e mais pessoas se juntassem à causa, unindo pessoas com o mesmo desejo de ajudar a População em situação de rua.
O atendimento à População em Situação de Rua, passou a ser realizado todas as Segundas-feiras, através de: Entrega de Alimentos (marmitas), água, roupas, cobertores, itens de higiene pessoal e preservativos.
Para as Famílias em Vulnerabilidade Social, criou-se um trabalho Social, onde são realizadas visitas mensais, acompanhando e conhecendo a realidade de cada família, ofertando Cesta básica, itens de higiene pessoal e limpeza, legumes, ovos, roupas, móveis etc.
Através do vínculo criado, durante as ações nas ruas, quando há interesse do Dependente Químico se tratar, são ofertadas internações voluntárias em Casa de Recuperação Parceiras, em conjunto com o fortalecimento do vínculo familiar.
A Instituição também realiza 3 eventos sazonais com crianças em vulnerabilidade social, escolhendo comunidades carentes, e realizando eventos: Páscoa Solidária, Dia das Crianças, Natal Solidário, com objetivo de levar alegria a crianças carentes nestas datas especiais.
O “PROJETO FÉ & OBRAS”, realiza seus trabalhos de forma independente, e tem a seguinte missão e valores: “alcançar pessoas em situação de vulnerabilidade social, sem pré julgamentos, independente de classe social, religião, profissão, posicionamento político, etc., oferecendo auxílio material, afetivo e espiritual, em caráter temporário. São valores do Projeto: praticar o “Fazer o bem sem olhar a quem.” Gerenciar recursos com honestidade, de forma justa e igualitária. Cultivar a empatia e o respeito para com todos.
O “PROJETO FÉ & OBRAS” realiza parcerias com empresas e clínicas de tratamento, e recebe doações que são direcionadas para a coordenação do projeto que promove a realização dos trabalhos em prol do público atendido pela instituição.
Pelo brilhante labor da Instituição, e empenho das pessoas envolvidas nesse belíssimo trabalho, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao “PROJETO FÉ E OBRAS”.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.


Sala das sessões, 20 de junho de 2022.
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