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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente moção ao Senhor Sergio Felix em razão do brilhante serviço prestado ao longo de sua vida à população de Sumaré.
Conhecido como “Serginho”, nasceu em 1971, é natural de Monte Santo de Minas Gerais, casado com a Sra. Luciana Souza Marques Felix, pai da Marcela Beatriz, do Bruno Henrique e do Marcos Vinicius. 
Mora em Sumaré desde 1995, atualmente no Jardim Alvorada na Rua Charles Schaffer Voughan. Apaixonado pelo futebol, é professor de escolinha de iniciação esportiva há mais de duas décadas.
Cidadão de coração nobre, Serginho, reconhece que o futebol não é só um meio para descobrir talentos e sim um potencial educativo, pois como professor e treinador exerce um papel que vai além do desenvolvimento em campo, ele contribui na formação social da criança e do adolescente deixando uma marca para a vida inteira. 
Comprometido e dedicado, atuou em diversos projetos da nossa Cidade a exemplo do Projeto Imperador no Jardim Consteca, projeto Unidos da Vila no Picerno, projeto da Associação dos Servidores de Sumaré, e da Associação dos Moradores do Jardim Amélia, Viel e Cidade Nova. 
 Professor há mais de 16 (dezesseis) anos na Escola Fome de Bola, pôde perceber que o esporte mantém os jovens longe das ruas e da marginalização.  Mesmo diante das dificuldades, nesta longa jornada da vida, manteve o foco na busca por expressivos resultados para nossa Cidade.  
Portanto, Senhor Presidente, diante do louvável trabalho realizado em prol da população, requeiro na forma regimental, e após ouvido o Plenário que seja encaminhada a referida Moção de Congratulação ao Senhor Sergio Felix, destacando a gratidão de todo o esforço e empenho realizado no esporte para a formação de jovens cidadãos de bem.


Sala das sessões, 21 de junho de 2022.
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