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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a Senhora Doranice Medeiros Santos de Souza, pela comemoração ao dia de seu aniversário celebrado hoje (21/06) e pelo seu magnífico trabalho educacional e social realizado na cidade de Sumaré.

Doranice Medeiros Santos de Souza, mais conhecida como “Dora”, nasceu em Rinópolis - São Paulo, no dia 21 de junho de 1947, filha de Aparecida Medeiros Nogueira e Antônio Hernandes Molha, é casada com Vitor Oscar Santos de Souza desde 1976 e deste casamento nasceram as filhas Alessandra e Aline.

Veio para Sumaré em 1965, trabalhou em empresas importantes na área administrativa, como Texcolor e Sumaré Têxtil e neste período, a noite cursava o magistério na Escola Estadual Presidente Kennedy, na cidade de Americana - São Paulo, concluindo o curso em 1968.  
No ano de 1969, foi convidada, pelo então prefeito Aristides Moranza para assumir uma classe na Escola Municipal José de Anchieta, bem como, aulas noturnas para o curso na época chamado “Mobral”. 

Desde então, dedicou-se na formação acadêmica de muitos alunos. Sua carreira foi um verdadeiro glamour, recheada de boas recordações, reconhecimento, gratidão e alunos motivados.  

Próximo a sua aposentadoria, foi convidada a participar da equipe de apoio do DECET (antigo Departamento de Educação), ficando responsável por executar as políticas públicas da educação, voltadas a merenda escolar, eventos culturais, projetos pedagógicos da educação entre outros. 

Aposentou-se em 1992 e passou a dedicar-se a outras esferas da educação e da comunidade local, lecionando em uma escola particular. Foi conselheira tutelar por 06 anos e participou da Comunidade Católica do centro de Sumaré, como ministra da escuta cristã, por aproximadamente 10 anos. 

A partir de 2010 passou a se dedicar inteiramente para sua família. Atualmente, tem dois netos João Pedro e Valentina a quem dedica o seu dia.

PARABÉNS “TIA DORA”!!!

Portanto, Senhor Presidente, em comemoração ao seu aniversário e pelo magnífico trabalho educacional e social realizado na cidade, agradecemos e reconhecemos os bons cidadãos pelo que eles fazem. Assim, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja entregue a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS para a Senhora Doranice Medeiros Santos de Souza.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
Partido Social Cristão - PSC
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