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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, adote providências urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:
Poda das árvores na praça da Bíblia.
[bookmark: _GoBack]Local: Praça situada entre as ruas Alcina Raposeiro Yanssen, Carlos Lousa e José Ferreira Gomes – Vila Miranda.

JUSTIFICATIVA
Moradores residentes em torno da referida praça, relatando que as árvores estão com as copas muito altas e uma em especifico está com a copa para o lado da rua mais “cheio” assim temos a nítida impressão que a mesma está pendendo para cair.
Neste sentido, é de primordial importância que a Administração Pública Municipal atue no sentido de realizar a poda e limpeza da praça da Bíblia, para que assim a iluminação pública no local fique mais eficaz e reduzam as chances de “desocupados” se embrenharem na penumbra e possam assim cometer atos ilícitos. Certos da atenção que o caso requer.
Sala das Sessões, 21 de junho de 2022.
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