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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ-SP

 				È com grande satisfação que apresento essa Moção de Congratulação, Dra Solange Fazion Costa, advogada, brasileira, natural de São Paulo/SP, divorciada.
Advogada, graduada em Direito pela Universidade Cidade de São Paulo, Pós Graduada em Direito e Processo do Trabalho pela Universidade Anhanguera Educacional e Extensão na área pela Damásio Educacional, Especialista em Direito da Pessoa com Deficiência e Direito do Terceiro Setor, fundadora da Advocacia Fazion.
Palestrante, Neurolinguista, Hipnoterapeuta Ericksoniana, Advanced Coaching, Analista 
Comportamental, Treinadora de Jogos de Times.Mãe do Lorenzzo de 12 anos e do Gabriel de 7 anos, ambos Autistas em grau leve.
Presidente da Comissão de Direito do Consumidor OAB Sumaré (2013-2015 e 2016-2018)Presidente da Comissão de Direito de Inclusão de Pessoas da OAB Sumaré (2016-2018)Presidente da Comissão de Cultura e Ação Social da OAB Sumaré (2016-2018)
Coordenadora do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência COMDEF Sumaré (2018-2019)Coordenadora do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência Sumaré COMDEF (2020-2021)Presidente da Comissão de Direito das Pessoas com Deficiência da OAB Sumaré (2022-2024)
Idealizadora e organizadora dos Eventos OABRIL AZUL e AÇÃO PELA INCLUSÃO alusivos ao Dia Internacional do Autismo e Dia Internacional da Pessoa com deficiência  que neste final de semana dia 05 de Junho de 2022 realizou o 4º Pedágio Solidário  ,com a participação de mais de 240 carros em exposição , o evento ainda a também aproveito a estação do ano para fazer arrecadação de itens de roupas para o frio e ajudar os que mais precisam .
Por isso peço aos nobres pares a aprovação desta moção, desde já agradeço a Dra Solange Fazion  pela disposição de nos ajudar e palestrar na audiência publica com o Tema: Autismo 
Sala das Sessões  21 de Junho de 2022
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RUDINEI LOBO
Vereador 
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