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22ª Sessão Ordinária de 2022

28 de junho de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 147/2022 - Autoria: Vereadores GILSON CAVERNA, ALAN LEAL – “Dispõe sobre o transporte de animais domésticos no Serviço Municipal de Transporte Coletivo de Passageiros no município de Sumaré.”

Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 149/2022 - Autoria: Vereador RUDINEI LOBO – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da colocação de cadeiras de rodas em escolas privadas e públicas, localizadas dentro do município do Sumaré e dá outras providências.”

Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 154/2022 - Autoria: Vereador ANDRE DA FARMÁCIA – “Dispõe sobre a criação do projeto “Guarda Amiga da Escola.”

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 160/2022 - Autoria: Vereador LUCAS AGOSTINHO – “Dispõe sobre o Programa "Rede de Apoio", de afixação de QR Code informativos em locais públicos e privados, que visem “promover, divulgar e educar”, acerca das políticas sociais na abrangência da Lei Maria da Penha (LF 11.340/2006).”

Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 166/2022 - Autoria: Vereador HÉLIO SILVA – “Dispõe sobre a prática esportiva eletrônica (eSports) no Município de Sumaré.”


III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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