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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,


[bookmark: _GoBack]Atendendo a justa reivindicação dos moradores da localidade, pais de alunos e familiares de idosos que frequentam a Associação Recanto Tia Cecilia , serve-se da presente Indicação para solicitar ao Exmo. Prefeito do Munícipio, e ele determinando à Secretaria competente, à alteração de via pública para única mão de direção da   Rua Generoso Alves Vieira - Jardim Santa Carolina  -Sumaré/SP.   na altura do numeral 269 a 179, bem como a realização de sinalização de solo, que inexiste atualmente naquele local.
 A presente visa, em especial, dar maior segurança aos moradores daquela quadra em especial aos alunos e idosos que   frequentam diariamente a entidade Associação Recanto Tia Cecilia. Isso porque além de ser uma rua muito estreita, também recebe um grande fluxo de veículos, dificultando também a chegada e saída de moradores daquela rua.
Some-se a isso tudo o fato que a referida via pública, tornou -se via de grande acesso as demais localidades do bairro, com grande fluxo de veículos em horários de pico, com essa mudança também serão todos beneficiados no aspecto de segurança.

Sala das Sessões, 28 de junho de 2022.




SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL 
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