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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES


EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

[bookmark: _heading=h.30j0zll]

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao “PROJETO ANIMAIS GRITAM POR SOCORRO” pelo brilhante trabalho de conscientização contra o uso de animais como cobaias.



Eu, Alan Leal, Vereador nesta casa de leis, com imensa satisfação apresento congratulações ao “PROJETO ANIMAIS GRITAM POR SOCORRO”. 
O projeto científico Animais Gritam Por Socorro é elaborado por três jovens protagonistas pesquisadoras cujo nome são:  HEVELLIN DOS SANTOS NASCIMENTO, JOICE POLOTTO DOS SANTOS E LARISSA DOMENIQUE GASPAR, todas possuem doze anos de idade e estão cursando o sétimo ano do ensino fundamental dois na ESCOLA ESTADUAL PROFESSORA LEILA MARA AVELINO.  
Tomaram a iniciativa de criar o projeto no ano de 2021, quando estavam no sexto ano em meio a uma pandemia, devido ter assistido a curta metragem do salve Ralph e ver que as pessoas estavam dando bastante atenção, porém, muitos estavam fazendo homenagens para os animais para não testar testagens e, no entanto, a maioria dava essa atenção para ganhar engajamento. E elas queriam que isso se passasse de uma simples tendência, por acreditarem que é um assunto muito relevante para sociedade e que deve ser ressaltado todos os dias. 
Assim executaram o trabalho através de lives, fichamentos e pesquisas bibliográficas em geral com o auxílio das professoras orientadoras ANA PAULA DA COSTA FAUSTINO e Co Orientadora MARISTELA MIRANDA DA CRUZ.
O primeiro passo foi a construção de um formulário para saber se a unidade escolar obtinha algum conhecimento prévio sobre as testagens em animais, métodos alternativos e os selos de certificação. 
          Tendo como resultado que a maioria dos indivíduos possuíam um determinado conhecimento sobre as testagens, no entanto não conheciam os selos de certificação.
 	Deste modo, no ano de 2022, criaram um clube juvenil para a conscientização dos alunos da nossa escola, o que já gerou diversos comentários deles, como que conseguem identificar os selos, também dizendo que contou aos familiares sobre as testagens e os métodos alternativos.
Realizaram também uma palestra para a gestão escolar, gerando diversos feedbacks de ações positivas realizadas pelos professores, como o consumo de produtos com os selos de certificação.
O grupo criou perfis nas redes sociais para alcançar a sociedade e partilhar essa tese de que a utilização de cobaias animais de fato é errada e que existem diversas tecnologias que podem substituir este mal uso.
[bookmark: _GoBack]Pelo brilhante trabalho das professoras, orientadoras e responsáveis da ESCOLA ESTADUAL PROFESSORA LEILA MARA AVELINO que incentivam o projeto, pela determinação e empenho das alunas envolvidas nesse belíssimo trabalho, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao “PROJETO ANIMAIS GRITAM POR SOCORRO”.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.


Sala das sessões, 28 de junho de 2022.
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