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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, adote providências urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:
Instalação de semáforo com botoeira em via pública.
Rua: Santo Agostinho, na altura do número 647.
Bairro: Jardim das Oliveiras.

JUSTIFICATIVA
Convieram a esse Vereador moradores do bairro Jardim das Oliveiras, sobre a questão da necessidade de instalação de sinalização vertical, semáforo com botoeira na rua Santo Agostinho, na altura do número 647, neste bairro, devido ao grande fluxo de veículos que por ali transitam, impossibilitando a travessia de pedestres em determinados horários.
Neste local há diversos comércios e igreja e em determinados horários de entrada e saída dos cultos há uma quantidade de pessoas, inclusive idosos e crianças, que necessitam cruzar a via e ficam aguardando que os veículos parem para que possam atravessar com segurança. Algumas vezes pedestres se arriscam, podendo ocasionar acidentes. 
Neste sentido, é de primordial importância que a Administração Pública Municipal atue na viabilização da instalação de um semáforo com sistema de botoeira nesta rua mencionada, com o objetivo de garantir a segurança dos usuários desta via pública. Certos da atenção que o caso requer.
Sala das Sessões, 28 de junho de 2022.
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