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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, adote providências urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:
Aquisição de novo sistema de som.
Local: CCTI (Centro de Convivência da Terceira Idade)
Bairro: Jardim Ipiranga.

JUSTIFICATIVA
Convieram a esse Vereador integrantes do Grupo de Terceira Idade do Jardim Ipiranga, em nome dos idosos que utilizam o CCTI (Centro de Convivência da Terceira Idade) que há muito tempo vem prestando um ótimo trabalho, e tem recebido inúmeros elogios quanto a esta iniciativa, melhorando a saúde e qualidade de vida.
Porém o grupo vem necessitando de melhoria no sistema de som. Atualmente os equipamentos de som, utilizados hoje, estão desgastados pelo uso, necessitando de troca. 
Neste sentido, é de primordial importância que a Administração Pública Municipal atue na viabilização da aquisição de um novo sistema de som, com o objetivo de garantir o bom funcionamento das atividades. Certos da atenção que o caso requer.
Sala das Sessões, 28 de junho de 2022.
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