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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a BANCA CAR CLUB, nas pessoas dos Srs. André Luís Rodrigues, Leandro Schanton e Vagner Soares Pereira, pela realização do 3º Encontro de Carros Antigos realizado na Praça do Bom Retiro, na Área Cura.
 A Banca Car Club realizou no último domingo o 3º Encontro de Carros Antigos no bairro Jd. Bom Retiro, em Sumaré. O evento tem como objetivo incentivar e difundir a cultura e a paixão por automóveis antigos e estilizados. Cerca de 1.500 pessoas passaram pelo local que ainda contou com a participação de 400 carros um tanto diferenciados. 
O coletivo A Banca Car Club nasceu em 2011, desde então promove encontro entre os apaixonados por veículos antigos. Esse ano o evento foi realizado na praça do bairro Jd. Bom Retiro e aconteceu após dois anos sem a atividade devido a pandemia do Coronavírus. 
Nesse período, a Banca realizou pedágios solidários, assim, além de manter o incentivo à cultura automobilista, reuniu dezenas de quilos de alimentos doados pelos apaixonados por carros e que foram destinados para famílias em situação de vulnerabilidade social. 
Com o evento do último domingo, a galera da Banca já soma mais de 10 atividades em diferentes regiões de Sumaré. São encontros que atraem um público de todo Estado de São Paulo e também fornece prêmios para os participantes. Além disso, o público tem a disposição um cardápio amplo que dá pra toda família aproveitar. O evento ainda conta com venda de artigos de roupa, tabacaria, brinquedo para as crianças e muita confraternização. 
Portanto, senhor presidente, pela realização do 3º Encontro de Carros Antigos realizado na Praça do Bom Retiro, na Área Cura, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a BANCA CAR CLUB, nas pessoas dos Srs. André Luís Rodrigues, Leandro Schanton e Vagner Soares Pereira.

Sala das Sessões, 28 de junho de 2022.



WILLIAN SOUZA
    Presidente da Câmara de Sumaré
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