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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a COMUNIDADE SÃO JOÃO BATISTA, da Paróquia Sagrado Coração de Jesus pela realização da Quermesse de São João Batista realizada no último final de semana, no bairro Jd. Minesota, depois de dois anos sem a atividade. 
Depois de dois anos sem a tradicional quermesse de São João, a Comunidade São João Batista, da Paróquia Sagrado Coração de Jesus voltou a realizar a festa no bairro Jd. Minesota no último final de semana. O evento teve apoio de toda comunidade e, além de garantir a confraternização de amigos e familiares, garantiu recursos que são fundamentais para a manutenção da igreja e a continuidade das ações sociais. 
A festança começou no sábado, as 19h, com muita gente passando pelo local. Neste dia o evento foi até as 23h e reuniu cerca de 800 pessoas. Já no domingo mais de mil pessoas estiveram na quermesse de São João. O Público presente pode experimentar o delicioso caldo de mandioca, comer muito pastel, lanche, milho verde e tomar as tradicionais bebidas da festa: vinho quente e quentão. 
A criançada se divertiu muito com as tradicionais brincadeiras, a famosa barraca de pesca e as danças, tudo típico da festa. Já os adultos ficaram antenados com o bingo que sorteou diversos prêmios como um porco até valores em dinheiro que variavam entre R$ 200,00 e R$ 1.000,00.  
Portanto, senhor presidente, pela realização da Quermesse de São João Batista realizada no último final de semana, no bairro Jd. Minesota, depois de dois anos sem a atividade, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a COMUNIDADE SÃO JOÃO BATISTA, da Paróquia Sagrado Coração de Jesus.
Sala das Sessões, 28 de junho de 2022.
WILLIAN SOUZA
    Presidente da Câmara de Sumaré
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