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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

                               Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao Sr. Vagner Eugênio Rikato, novo Presidente do Lions Clube Sumaré, bem como aos demais membros da nova Diretoria, pelo compromisso assumido frente a esta tão renomada e importante instituição de nosso município.
                                O Lions Clube é uma instituição com uma longa história. Criada em 1917, sob o lema “nós servimos”, a organização trabalha ao redor do mundo servindo com bondade inusitada, colocando em primeiro lugar as necessidades do próximo e das comunidades.
                                Os clubes são lugares onde as pessoas se reúnem para doar o seu precioso tempo e trabalho para melhorar a realidade do mundo. A missão da entidade é empoderar os voluntários para que sirvam às suas comunidades e atendam às necessidades humanas, fomentando a paz e promovendo a compreensão mundial, com a visão de se tornarem líderes globais em serviços comunitários e humanitários.
                               No dia 27 de agosto de 1959 foi fundado o Lions Clube de Sumaré, com o objetivo de, acima de tudo, praticar o companheirismo entre seus membros, independentemente de siglas partidárias, credo religioso ou orientação sexual, e prestar gratuitamente serviços à comunidade.
                               Entre as realizações e serviços prestados pelo clube à comunidade sumareense, destacam-se a construção da Escola da Vila Valle e o incentivo às criações de várias entidades no município, entre elas a ACIAS, a APAE, a Associação Pestalozzi, o Instituto de Promoção do Menor e a Casa de Apoio do Hospital Estadual.
                               A cerimônia de posse da nova direção acontecerá no próximo dia 1º de julho de 2022 , marcando o início desta nova fase da instituição, que será presidida pelo Sr. Vagner Eugênio Rikato  durante  2022-2023.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk107300473]                              Vagner Eugênio Rikato, 71 anos de idade, sumareense, empreendedor, atuante em administração de empresas, associado do Lions Clube de Sumaré há 25 anos, casado com a Sra Neusa Maria Hoffman Rikato, pai de 03 filhos e avô de 06 netos.
                              Esta homenagem é um simples gesto desejando votos de sucesso, certos que atuará de forma competente a frente dessa instituição, desenvolvendo um trabalho de difusão de valores éticos e sociais, tão importantes para a construção de uma sociedade digna e justa.
                             Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem ao Sr. Vagner Eugênio Rikato , novo Presidente do Lions Clube Sumaré , 

bem como aos demais membros da nova Diretoria, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor aos homenageados.
                                        Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.


Sala das Sessões, 28 de junho de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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