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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a inestimável satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o ARRAIÁ DA AABB 2022, na pessoa dos Srs. Presidente Juarez Teixeira Souza e vice-presidente José Geraldo Pires de Almeida, pela realização do 17º Arraia da AABB. 
Após dois anos sem o tradicional Arraia da AABB, cerca de 1.200 pessoas se reuniram sábado (2), no clube dos bancários, em Sumaré, para a 17ª edição da tradicional festa Julina da AABB. O evento contou com mais de 25 barracas, música ao vivo, apresentações artísticas, show de prêmios e estandes de empresas parceiras. 
O público presente pode apreciar cada detalhe da infraestrutura preparada especialmente para festa que é realizada desde 2004. O Arraia só não aconteceu em 2020 e 21 por causa da pandemia do Coronavírus. 
Neste ano, a galera aproveitou muito de cada detalhe, principalmente as comidas típicas da festa como milho, canjica, pamonha, pé-de-moleque, paçoca, pipoca, maçã-do-amor, bolo de fubá, quentão, doce-de-batata e chá de amendoin. Também tinha a tradicional decoração e show de prêmios que distribuiu dinheiro, bicicleta, liquidificador e uma sanduicheira grill.
A organização do arraia realizada pelo Presidente Juarez e vice José Geraldo contou com apoio de empresas e instituições pública e privada e tem como objetivo resgatar a cultura tradicional do povo interiorano, além de fomentar e manter viva a arte e a uma tradição popular. 
A Associação Atlética Banco do Brasil é um clube social, recreativo e esportivo que até o ano de 1990 era de uso exclusivo dos funcionários do Banco do Brasil. A primeira AABB foi fundada em 1928, no Rio de Janeiro. Atualmente existem cerca de 155 AABBs no Estado de São Paulo e 1.287 AABBs em todo Brasil, sendo a maior rede de clubes do mundo. 
Portanto, senhor presidente, na pessoa dos Srs. Presidente Juarez Teixeira Souza e vice-presidente José Geraldo Pires de Almeida, pela realização do 17º Arraia da AABB, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o ARRAIÁ DA AABB 2022.

Sala das Sessões, 04 de julho de 2022.


WILLIAN SOUZA
    Presidente da Câmara de Sumaré
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