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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a inestimável satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o WESLEN DE ALMEIDA ARCANGELO, o Gelin do Grafite, pela participação do projeto Kollektivet Livet 2022 e a realização da arte “Enfrente os seus medos” em um muro localizado em Stocolmo, Suécia. 
Weslen de Almeida Arcangelo tem 30 anos e sempre morou em Sumaré. Cresceu no Jd. Ipiranga, na área cura e faz grafite desde 2008. Ante disso, quando criança pegava desenhos que vinham em figurinha de chiclete para desenhar em escala maior. Hoje a esposa, Sra. Patrícia Rossi, é uma das maiores apoiadoras do trabalho que realiza. No entanto, foi o irmão, o primo e um terceiro amigo que ele envolveu em alguns trabalhos que ele considerou maior. 
Após 14 anos de carreira, Weslen é mais conhecido pelo nome artístico Gelin. Ele tem um currículo com vários murais desenhados por Sumaré a fora. Ao todo são 4 estados e mais de 30 cidades que o convidaram para grafitar. Tornou-se grande referência nessa arte, carregando consigo a marca de ser um sumareense da veia. 
O trabalho que Gelin produz não parou de ganhar novos admiradores. Além de todo reconhecimento na nossa região, ele também viajou para fora do Brasil em duas ocasiões. Primeiro para a Bolívia em 2019 e agora mais recente foi para Estocolmo na Suécia onde participou do projeto Kollektivet Livet 2022. Lá ele grafitou uma criança de frente com um touro e para essa arte ele deu o nome “Enfrente os seus medos”. Uma arte impactante! 
Além disso, junto com a marca mundial de esportes, Adidas, e a CUFA, o artista Gelin contribuiu para a recuperação de espaços de esporte e lazer através da arte em quadras localizadas em São Paulo, Rio de Janeiro, Porto Alegre, Manaus, Salvador e Goiânia. 
Portanto, senhor presidente, pela participação do projeto Kollektivet Livet 2022 e a realização da arte “Enfrente os seus medos” em um muro localizado em Stocolmo, Suécia, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o WESLEN DE ALMEIDA ARCANGELO.
Sala das Sessões, 04 de julho de 2022.
WILLIAN SOUZA
    Presidente da Câmara de Sumaré
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