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23ª Sessão Ordinária de 2022

5 de julho de 2022 - 10:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação, em 2º Turno, da Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 96/2022 - Autoria: TONINHO MINEIRO - Emenda aditiva ao Projeto de Lei 96-2022 LDO - Ciclovias

Item 2 - Discussão e votação, em 2º Turno, da Emenda Nº 2 ao Projeto de Lei Nº 96/2022 - Autoria: TONINHO MINEIRO - Emenda aditiva ao Projeto de Lei 96-2022 LDO - Programas para Pessoas com Deficiência

Item 3 - Discussão e votação, em 2º Turno, do Projeto de Lei Nº 96/2022 - Autoria: LUIZ ALFREDO CASTRO RUZZA DALBEN - Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias LDO para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências.

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 153/2022 - Autoria: WILLIAN SOUZA, ALAN LEAL, RUDINEI LOBO, HÉLIO SILVA, JOÃO MAIORAL, JOEL CARDOSO, DIGÃO, LUCAS AGOSTINHO, ULISSES GOMES, RAI DO PARAÍSO, NEY DO GÁS, GILSON CAVERNA - Proíbe a utilização de tecnologia de incineração de resíduos sólidos urbanos coletados no âmbito do município de Sumaré e dá outras providências.

Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 161/2022 - Autoria: LUCAS AGOSTINHO - “Dispõe sobre a denominação da “Travessa Sem Denominação”, do Loteamento Vila Miranda, que passa a chamar-se “Travessa Gabriel Rossi Bueno Cegantin”.


III – EXPLICAÇÃO PESSOAL


Obs. Conforme Art. 292 do Regimento Interno, as sessões nas quais se discutem as leis orçamentarias terão a Ordem do Dia, preferencialmente, reservada a essa matéria e o Expediente ficará reduzido a 30 (trinta) minutos, contados do final da leitura dos documentos elencados no Art. 156 do Regimento Interno. 
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