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EXMO. SENHOR PRESIDENTE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 

[bookmark: _Hlk530994968]          Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar, na forma regimental, após ouvir o Digníssimo Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a LÉU ROMÁRIO, pelo desempenho conquistado no V Campeonato Pan-americano Interclubes de Luta de Braço, na cidade de San José, na Costa Rica, nos dias 14 a 18 de julho de 2022.

	O V Campeonato Pan-americano de luta de braço (também conhecido como queda de braço ou braço de ferro) aconteceu na cidade de San José, na Costa Rica e contou com a participação de 120 atletas de nove países (Brasil, Argentina, Costa Rica, Equador, Canadá, Estados Unidos, Peru, Nicarágua e Chile).

	Léu Romário foi campeão na categoria acima de 100 quilos. Único representante brasileiro, venceu adversários mais pesados e conquistou a medalha de ouro na categoria.

	A moção busca enaltecer um atleta que sempre se dedica ao máximo, buscando alcançar resultados inéditos e dar orgulho não só à família, mas a toda a cidade de Sumaré.



Neste contexto é com grande satisfação que apresentamos a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao senhor LÉU ROMÁRIO, pelo desempenho conquistado no V Campeonato Pan-americano Interclubes de Luta de Braço, quando representou o Brasil. Solicitamos à Presidência da casa, juntamente com a Secretaria, que esta propositura chegue ao conhecimento do homenageado. 


Sala das sessões, 18 de julho de 2022.
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania
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