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MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÃO



Vereador EDIVALDO TEODORO (Profº Edinho), que esta subscreve, ouvido o Plenário na forma regimental, requer que seja enviada a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÃO EM HOMENAGEM AO DIA DA BÍBLIA que é comemorado no segundo domingo de dezembro, que em 2020 se deu no dia 13 de dezembro. 

A palavra Bíblia, segundo o dicionário, quer dizer: um conjunto de livros. Contudo, para nós que cremos, quer dizer muito mais. A Bíblia é a Palavra de Deus, O livro mais lido e vendido em todo o mundo é a Bíblia Sagrada. Segundo a Sociedade Bíblica do Brasil, ela foi traduzida para quase 3 mil idiomas e ocupa o primeiro lugar do ranking há mais de 50 anos. Estima-se que mais de 3,9 bilhões de exemplares tenham sido vendidos no mundo. O mais impressionante é que cada país possui uma Sociedade Bíblica, que garante que a tradução seja realizada com a verossimilhança necessária.

O dia da Bíblia surgiu em 1549, na Grã-Bretanha, quando o Bispo Cranmer incluiu no livro de orações do Rei Eduardo VI um dia especial para que a população intercedesse em favor da leitura do Livro Sagrado. A data escolhida foi o segundo domingo do Advento, celebrado nos quatro domingos que antecedem o Natal. Foi assim que o segundo domingo de dezembro se tornou o Dia da Bíblia.
Já no Brasil, o Dia da Bíblia passou a ser celebrado em 1850, com a chegada dos primeiros missionários evangélicos da Europa e da América do Norte, que aqui vieram semear a Palavra de Deus. Pode-se dizer que, durante o período do Império, a liberdade religiosa aos cultos protestantes era muito restrita, o que impedia que estes se manifestassem publicamente.
 Por volta de 1880, todavia, esta situação passou a se modificar e o movimento evangélico, juntamente com o Dia da Bíblia, passou a se popularizar. Pouco a pouco, as diversas denominações evangélicas estabeleceram a tradição do Dia da Bíblia, e, atualmente, as comemorações do segundo domingo de dezembro mobilizam, todos os anos, milhões de evangélicos em todo o país.
Porém, a oficialização do dia da Bíblia no Brasil se deu apenas em dezembro de 2001, no governo do Presidente Fernando Henrique Cardoso, em face da Lei Federal número 10.335, que instituiu a celebração do Dia da Bíblia em todo o território nacional.
Solicito aos nobres pares, na presente data o registro nos Anais desta Câmara Legislativa esta Moção de Aplausos e Congratulações.
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