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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.



	Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para a “Festa de Sant’Ana 2022 – A Tradicional Festa de Sumaré”, e a todos os responsáveis direta e indiretamente pela louvável organização do evento.

[bookmark: _GoBack]	A famosa Festa de Sant’Ana ou como popularmente é conhecida Quermesse de Sant’Ana, ocorreu nos dias 09, 10, 16, 17, 23, 24 e 26 de julho de 2022, na Praça Getúlio Vargas, Vila Santana, e contou com o apoio da Prefeitura Municipal de Sumaré e dos comerciantes locais.

	A data de 26 de julho é muito importante para nosso município, pois além de comemorarmos os 154 anos de Sumaré, comemoramos os 108 anos da Paróquia de Sant´Ana, que atualmente é conduzida pelo Padre Emerson Ginetti, e foi criada em 1914, desmembrada da Paróquia de Santa Cruz de Campinas. Como em várias outras cidades brasileiras, o patrono da Paróquia é também da cidade de Sumaré, razão pela qual a festa religiosa de 26 de julho, dedicada a Sant´Ana, é o dia do Município.

	A Festa de Sant’Ana, contou com diversas atrações, entre elas Pesca, Brinquedos Infláveis para a criançada e o Bingo que deu um show de prémios desde eletrodomésticos, bicicletas a dinheiro. E não podemos deixar de mencionar as deliciosas comidas típicas, como Cachorro Quente, Caldo de Mandioca, Churrasco, Cuscuz, Frango Assado, Hamburguer, Lanche de Frango, Lanche de Pernil, Mini Pizza, Patel, Polenta Frita, Tapioca, Yakisoba, Algodão Doce, Pipoca, Bolo, Canjica, Maça do Amor, Morango com Chocolate, Milho e um almoço especial de Paella Caipira com os famosos violeiros de Sant’Ana no dia 31 de julho, que encerrou com chave de ouro o belíssimo evento.

	A programação religiosa iniciou-se em 17 de julho e findou-se em 26 de julho, com a peregrinação da imagem de Sant’Ana. A procissão dura 12 dias e percorre os núcleos da região, passando pelas comunidades: Divino Espírito Santo, São Francisco, Sagrado Coração de Jesus, São Benedito, São Sebastião, N. Sra. da Primavera, N. Sra. da Candelária, São João Batista, Sítio Pau Pintado, Santo Antônio, N. Sra. De Fátima e retorna à matriz de Sant’Ana.

	Deste modo, é a presente moção para congratular, a “Festa de Sant’Ana 2022 – A Tradicional Festa de Sumaré bem como os 108 anos de existência da Paróquia de Sant´Ana”.

	Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Paróquia de Sant´Ana.

Sala das Sessões, 2 de agosto de 2022.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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