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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à PARÓQUIA DE SANT’ANA, pela realização da Festa de Sant’Ana 2022 durante o mês da padroeira.
Depois de dois anos sem a tradicional festa social de Sant’Ana em razão da pandemia, a Paróquia voltou a realizar o evento em um novo local, desta vez no Centro Pastoral Nossa Sra. Aparecida na Praça Getúlio Vargas, Centro de Sumaré, repaginando a festividade e deixando-a ainda melhor, proporcionando momentos memoráveis para todas as famílias e amigos que a prestigiaram.  
Além da tradicional festa social que aconteceu nos dias 09, 10, 16, 17, 23, 24 e 26 de julho, com diversas atividades para todas as idades, a programação também incluiu a peregrinação da imagem pelas comunidades, seguida de Missas, a Novena à Excelsa Padroeira Senhora Sant’Ana, a Missa Solene com o Arcebispo Dom João Inácio Muller, sendo finalizada no domingo dia 31 com o almoço festivo que contou com a apresentação dos Violeiros de Sant’Ana.
Diante o exposto, na pessoa do Padre Emerson Ginetti, parabenizo a todos que participaram direta ou indiretamente da organização, proporcionando uma ótima festividade.
 Por fim, solicito apoio aos nobres pares a aprovação da presente congratulação, e que após ouvido o Plenário, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a PARÓQUIA DE SANT’ANA – SUMARÉ que completa neste ano 108 anos de evangelização. 
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Antônio dos Reis Zamarchi
(Vereador Toninho Mineiro)
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