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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os organizadores da COPA MATÃO, nas pessoas dos Srs. Edison e Cafú, pela realização da 10ª edição do torneio que fomenta o esporte e a cultura da periferia da cidade. 
Chegou ao fim a décima edição da Copa Matão de Futebol realizado no Campo do 7. O time da Baxada foi o campeão após vitória nos pênaltis sobre o Nova Terra F. C. Destaque para os jogadores Kevin, Kael e Caio que venceram os prêmios de artilheiro, melhor goleiro e jogador destaque do campeonato. 
Ao todo, cerca de 300 jogadores participaram do torneio que tinha 10 times, todos do Matão. Cada um pode inscrever até 30 atletas. Também foram inscritos 15 árbitros mais 4 mesários que se revezaram ao longo do torneio. O campeonato também foi transmitido via plataforma online. 
O destaque maior ficou por conta das torcidas. O público se fez presente em cada partida, dando força para os times com cantos e batuques. Na galera era possível ver familiares, amigos, crianças, jovens, adultos, idosos, homens e mulheres. Uma verdadeira festa e confraternização, com muita paz e alegria dentro e fora de campo. 
Foi uma verdadeira oportunidade para os amantes do futebol amador apreciar um evento festivo e amigável. Torneio como esse, além de fomentar o esporte e a cultura futebolística na periferia da cidade, também contribui com o comércio local uma vez que da evidência aos patrocinadores que estampam as marcas no uniforme dos times. 
A 10ª Edição da Copa Matão foi organizada pelo Cafú, que acumula experiência na organização de torneios amadores pela região de Sumaré. Ao lado dele esteve o Edison, morador do Jd. Nova Terra e que também tem uma forte atuação dentro das organizações de futebol amador no município de Sumaré. Juntos eles têm garantido domingos de alegria e diversão através dos campeonatos de futebol. 
Por isso, senhor presidente, nas pessoas dos Srs. Edison e Cafú, pela realização da 10ª edição da Copa Matão, evento que fomenta o esporte e a cultura da periferia da cidade, requeiro, forma regimental e, ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os organizadores da COPA MATÃO.

Sala das Sessões, 02 de agosto de 2022. 



WILLIAN SOUZA
Presidente da Câmara de Sumaré 
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