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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a inestimável satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a PARÓQUIA DE SANT’ANA, na pessoa do Padre Emerson Ginetti, pela realização da Missa de Sant’Ana em comemoração ao aniversário da padroeira e do município de Sumaré. 
O mês de julho foi bastante agitado em Sumaré por conta das festividades em comemoração ao aniversário do município. Enquanto nossa cidade celebrou no dia 26 de julho 154 anos, a Paróquia de Sant’Ana comemorou 108 de existência. 
Em comemoração a data foi celebrada a missa e a Festa da Padroeira de Sant’Ana. Durante a programação teve a peregrinação da imagem da Santa pelas ruas de Sumaré, passeio ciclístico, carreata e a famosa quermesse de Sant’Ana. Além disso, o município recebeu a visita ilustre do padre Antônio Maria, sacerdote reconhecido em todo Brasil que veio ao município para a celebração de Novena de Sant’Ana.
Já no dia em que o município e a padroeira fizeram aniversário, quem presidiu a  missa foi o Arcebispo Metropolitano da Arquidiocese de Campinas, Dom João Inácio Muller, que foi recebido pelo anfitrião, Padre Emerson Ginetti.  Também estiveram presentes os padres Jonas Christal (Vigário da Par. De Sant’Ana), Pe. Luan (Par. São Miguel Arcanjo em Sumaré), Pe. Rafael Machado (Par. Sta Clara em Sumaré), Pe. Adilson (Par. Sta Inês em Campinas), Pe. Cássio (Par. N. Sra. Aparecida em Sumaré), Pe. Renato (Par. São Pedro em Sumaré),
A Paróquia de Sant’Ana, localizada no centro de Sumaré, foi fundada há 108 anos pelo Padre Miguel Guilherme. Hoje, a igreja tem cerca de 45 mil fiéis somando todas as 12 comunidades. Durante a celebração dos 108 anos, também foi lançado a campanha para a celebração de 110 da Paróquia que será comemorado em 2024, com intenção de reformar a igreja matriz. 
Portanto, senhor presidente, na pessoa do Padre Emerson Ginetti, pela realização da Missa de Sant’Ana em comemoração ao aniversário da padroeira e do município de Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o PARÓQUIA DE SANT’ANA.

Sala das Sessões, 02 de agosto de 2022.


WILLIAN SOUZA
    Presidente da Câmara de Sumaré
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