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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES (CIPA) e DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS da Câmara de Sumaré, na pessoa dos Srs. Junior, Luiz Otávio, Marcelo, e Sras. Carol e Débora, pela realização da 2ª Semana Interna de Prevenção de Acidentes de Trabalho (SIPAT). 
A Comissão Interna de Prevenção de Acidentes, junto com o departamento de Recursos Humanos da Câmara de Sumaré realizaram entre os dias 18 e 22 de julho a 2ª Semana Interna de Prevenção de Acidentes de Trabalho na Câmara Municipal. Durante o evento, os servidores, vereadores e demais funcionários puderam participar de palestras e várias atividades práticas.
A proposta principal da SIPAT é fornecer para os trabalhadores uma semana de orientações e reflexão sobre a qualidade de vida e o bem-estar no ambiente de trabalho e fora dele. Nesse sentido, foram realizadas palestras e atividades sobre diversos temas, como importância e respeito a mulher, massagem, oficina de libras, AIDS, ISTs, reciclagem, riscos jurídicos, acidentes domésticos, entre outros. 
Diante a isso, espera-se que que os cuidados com os funcionários do legislativo sejam refletidos em uma prestação de serviço para a população cada vez melhor, mais inclusiva, com respeito e a dignidade necessárias. 
Por isso, senhor presidente, na pessoa dos Srs. Junior, Luiz Otávio, Marcelo, e Sras. Carol e Débora, pela realização da 2ª Semana Interna de Prevenção de Acidentes de Trabalho (SIPAT), requeiro, na forma regimental e, ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES (CIPA) e DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS da Câmara de Sumaré.
Sala das Sessões, 02 de agosto de 2022. 
WILLIAN SOUZA
Presidente da Câmara de Sumaré 
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