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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação ao Sr. Dario de Oliveira Ferreira, em reconhecimento ao seu comprometimento e competência frente à Administração Regional do Centro (AR1).
Dario de Oliveira Ferreira tem 35 anos de idade. Formado como Tecnólogo em Química, atualmente está cursando nível superior em Gestão de Políticas Públicas. Casado e pai de 3 filhos, é natural da Capital São Paulo, tendo se mudado para Sumaré no ano de 2003.
De família de políticos, Dario começou a atuar na Administração Pública no município de Sumaré na gestão Luiz Dalben, no ano de 2017. Por todos esses anos servindo a Prefeitura Municipal, Dario passou por vários cargos, iniciando como Assistente Administrativo 1. Diante de seu bom desempenho em suas funções, foi chamado para uma conversa com o Prefeito Luiz Dalben, sendo promovido para o cargo de Assistente Administrativo 2. Dario continuou trabalhando com compromisso e seriedade, e assim foi recebendo novas oportunidades, tendo seu potencial reconhecido e incentivado pelas autoridades municipais. 
 Alguns meses após a primeira promoção, recebeu uma nova oportunidade, passando a ser chefe de Gabinete, e diante de seus trabalhos bem feitos, foi nomeado Gerente pelo então Secretário de Governo e hoje Deputado Estadual, Dirceu Dalben.
Em sua atuação junto à Secretaria de Meio Ambiente, coordenou vários projetos, como a Horta Educativa e a Praça Sustentável. O principal projeto relacionado ao Meio Ambiente coordenado por Dario é conhecido como Projeto Replantar, onde atuou por quase 2 anos e que até hoje conta com sua participação. Trata-se de uma iniciativa do Poder Público Municipal para recuperação da mata nativa, na qual mais de 25 mil mudas de árvores nativas e frutíferas já foram plantadas.
Dario também enfrentou, junto da Secretaria de Esporte, Cultura e Lazer, o desafio de coordenar as equipes de manutenção dos campos e praças do município. Já nos anos de 2018 e 2019, Dario recebeu seu maior desafio, que foi sua ida para a Secretaria de Serviços Públicos, sendo designado para a construção do primeiro Bosque Municipal do Jardim Dall´Orto.
No ano de 2020, aproveitou a oportunidade de assumir a Administração Regional do Centro (AR1), umas das mais desafiadoras de nosso município, onde, desde então, vem atuando de forma extremamente comprometida e com grande competência.


Dario tem sido um profissional de extrema importância para a manutenção da Região Central de Sumaré. Seu empenho e dedicação são razões que justificam de forma honrosa a apresentação da presente propositura.
Estendemos nossas congratulações à toda equipe da Administração Regional do Centro (AR1), pelos cuidados na manutenção da Região Central de Sumaré, e também por ter colaborado com as demais Regiões Administrativas durante o período de comemoração do aniversário da cidade.
Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação desta homenagem ao Sr. Dario de Oliveira Ferreira, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor ao homenageado.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 09 de agosto de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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