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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Temos a honra e a inestimável satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o MÁRCIO RAP e a ELEN BOSS, pela realização da Semana do Hip Hop, instituída pela lei municipal 4.986/2010. 
A Praça da República no Centro de Sumaré foi palco para mais uma edição da Semana do Hip Hop. O evento reuniu 25 artistas de diferentes estilos. Cerca de 500 pessoas estiveram no local para prestigiar as apresentações. 
Tudo começou por volta das 14 horas, quando parte do público já se fazia presente. Essa galera pode prestigiar artistas da região que se revezaram no palco que contou com muita música ao vivo ao som de Rap, Trap, Funk e MCs. Também teve batalha de rimas, breaking, artistas plásticos, malabaristas, beat meaker, vídeo meaker e uma feira alternativa. 
Mano Biro, Safitamemo, Daniboy, Osmar Manganal, MC Dejet, Leone, Zina, Contudo, MC LD9, Lil Skizy, Axel Wolf, DJ. Fritas, B.boy  Shibata, B.Girl Fran, B.boy Tuketty, B.boy Michilin, Pablo Tattoo, 220 Rap, Gor DJ, Juliano Índio, Leon Breaking Brothers, MC Lenny, MC Vini, Tonho da Diretoria, Isadora Dôron, Paulo Baier e Luiz Carlos Gonçalves são os artistas que se apresentaram. 
Aliás, neste ano, os artistas foram apresentados pela professora de História e artista plástica, Carla Peruzzo. A organização foi realizada pela Blanc Produtora, sob liderança do Márcio Rap e Elen Boss, tendo como objetivo fomentar a cultura do hip hop no município, assim como atender a lei municipal 4.986/2010 que instituiu a Semana do Hip Hop em Sumaré. 
Portanto, senhor presidente, pela realização da Semana do Hip Hop, instituída pela lei municipal 4.986/2010, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o 

Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o MÁRCIO RAP e a ELEN BOSS.

Sala das Sessões, 09 de agosto de 2022.


WILLIAN SOUZA
    Presidente da Câmara de Sumaré
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