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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a inestimável satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o ARRAIÁ DA VILA SOMA, organizado pela Coordenação de Moradores do bairro, na pessoa do Coordenador, Sr. Edinho Gordiano. 
A Coordenação da Vila Soma voltou a realizar o tradicional Arraiá do bairro após dois anos sem a atividade devido a pandemia de Coronavírus. O evento reuniu cerca de 4 mil pessoas nos dois dias de festa na quadra da Vila Soma. O Arraiá contou com mais de 26 barracas, música ao vivo, apresentações artísticas e o grande show de prêmios.  
Quem esteve presente pode curtir cada detalhe preparado especialmente para receber os moradores da Vila Soma e de outros bairros de Sumaré. A galera aproveitou as comidas típicas como o milho verde, maçã-do-amor, quentão, chá de amendoim, mandioca e muitas outras delicias. Além disso, teve a tradicional decoração para a época e muita alegria no tradicional show de prêmios que distribuiu para os vencedores prêmios em dinheiro, bicicleta, televisão, entre outros itens. 
Essa foi a sexta edição do Arraia da Vila Soma organizado pela Coordenação de Moradores do Bairro, sob liderança do Coordenador, Edinho Gordiano. Neste ano, o evento contou com patrocínio de 9 comerciantes do bairro, além do apoio fornecido pelo Prefeito Luiz Dalben, Deputado Dirceu Dalben e vereador Alan Leal. O objetivo da festa, além da confraternização entre amigos e familiares, é fomentar a cultura e manter viva essa arte popular que também faz parte da tradição do povo que vive na Vila Soma. 
A Vila Soma é um bairro caraterizado pela luta popular que se constituiu no centro de Sumaré. Hoje, tem cerca de 10 mil habitantes, 2784 famílias. Atualmente a Vila Soma está em processo de urbanização após conquistar o Certificado de Regularização Fundiária.  
Portanto, senhor presidente, na pessoa do Sr. Edinho Gordiano, Coordenador da Vila Soma, pela realização da 6ª edição do Arraiá da Vila Soma, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o ARRAIÁ DA VILA SOMA.

Sala das Sessões, 09 de agosto de 2022.


WILLIAN SOUZA
    Presidente da Câmara de Sumaré
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