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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a inestimável satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o EDUARDO PERPÉTO e PEDRO MACIEL, empresários do ramo de logística, proprietários da transportadora Percilog Transporte, que geram emprego e renda no município de Sumaré/SP. 
A Percilog Transporte é uma empresa de logística fundada por dois moradores do bairro Jd. Minesota que iniciou as atividades no meio da pandemia de COVID. Atualmente a empresa está localizada no terminal de cargas TICLOG, um dos maiores polos logísticos do país.
Tudo começou com o sonho de dois jovens empreendedores da periferia de Sumaré. Eduardo e Pedro se conhecem desde os 7 anos de idade. Estudaram no mesmo período na escola Solange Maura Albino. Ambos começaram a trabalhar na adolescência. Eduardo no ramo da logística e Pedro na indústria e alguns anos na logística. 
Tempos depois, combinaram de ir para a Australia em meados de março de 2020 para fazer intercâmbio estudantil e adquirir experiência e aprendizado. Depois disso pretendiam abrir a empresa de transporte. Entre a preparação e a data da viagem, fizeram toda organização burocrática da empresa. 
A pandemia global de COVID iniciada há mais de dois anos pegou os sócios de surpresa. O embarque de Eduardo e Pedro para a Australia foi cancelado há dois dias da viagem. Isso não os abalou. Pelo contrário, focaram toda energia para fundar a empresa e como a parte burocrática estava encaminhada, começaram a prospectar clientes. O primeiro surgiu de forma rápida, superando as expectativas do Eduardo e do Pedro. 
Devido a demanda crescente cada um teve que deixar o emprego que tinham há anos para dedicar-se totalmente a empresa Percilog. Desta forma abriram um espaço comercial na região do antigo supermercado Paulistão, com 4 salas e um pátio com menos de 100 m². Hoje, dois anos após iniciarem as atividades, estão em um local sete vezes maior, cujo pátio tem mais de 700 m², 15 caminhões em frota própria, 50 veículos agregados e 7 funcionários. 
A Percilog Transporte atende diversos segmentos conforme demanda dos clientes, no entanto, atualmente, o carro chefe é o transporte de painel solar, carros elétricos, empilhadeiras e a indústria de higiene. A coleta e a entrega são feitas em todo território nacional. 
Portanto, senhor presidente, empresários do ramo de logística, proprietários da transportadora Percilog Transporte, que geram emprego e renda no município de Sumaré/SP, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o EDUARDO PERPÉTO e PEDRO MACIEL.

Sala das Sessões, 16 de agosto de 2022.

WILLIAN SOUZA
    Presidente da Câmara de Sumaré
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