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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a inestimável satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a PARÓQUIA BOM JESUS, na pessoa do Padre Paulo Cesar, pela realização da Missa em comemoração ao aniversário de 105 anos de congregação na Comunidade do Município de Sumaré.
Comunidade Bom Jesus, fica na Avenida Emilio Bosco, bairro Matão, hoje é presidida pelo atual Padre Paulo Cesar e arcebispo Dom João Inácio Muller, no dia 06 de agosto de 2022 celebraram 105 anos de congregação dos fies na paroquia.
A paroquia Bom jesus foi fundada no ano de 1917, que na época nasceu através da comunidade da Igreja do Carmo de campinas e foi regida por eles por um bom período, que após longos anos passou a ser regida também pela comunidade Coração de Jesus do Jardim Botafogo de Campinas e após anos, venho para cidade de Sumaré na comunidade do Jardim Nova Veneza de San Francisco de Assis, e hoje é regida pela comunidade do jardim Nova Terra – Matão, Sagrado Coração de Jesus.
Pelos registros a data de 06 de agosto de 1917 foi o dia que se deu a primeira celebração religiosa daquela comunidade.
A comunidade tem uma construção de mais de um século, suas paredes dão uma forma irregular devido aos tijolos de barros feito a mão de forma artesanal, o piso da capela ainda é original, sua estrutura não tem coluna ou ferros como se usa hoje nas construções, a época de sua construção era toda rejuntada de barro.
Desde o começo da pandemia o Padre Paulo Cesar em conjunto com toda a comunidade tem feito um trabalho de restauração dessa comunidade Bom Jesus, restaurando se a pintura original na parte externa, a parte interna ainda não foi feita a restauração nas suas paredes tem  uma gravura de desenhos que para sua restauração é necessária uma técnica especial para que possa recuperar de forma mais original possível, as paredes são irregulares devido aos tijolos não serem  feito de forma uniforme, cada um com seu tamanho, dando um diferencial na formação.
A principal atividade hoje realizada na igreja são as missas realizadas todas as terças feiras e alguns momentos oracionais pelos fieis, fica aberta todos os dias para que as pessoas possam ir até a igreja para fazer sua oração e visita-la, nos finais de semana tem atividade de catequese para os jovens, a Paroquia Bom jesus também tem feito eventos pontuais como bazar e também o bingo que é realizado todo ano e bem conhecido por toda a comunidade local.
O bingo, somente é possível pela participação de todas as paroquias que conta com cerca de 50 a 100 pessoas, colaboradores que organizam a festa, e o números de pessoas participantes chega aproximadamente de 5 mil pessoas, para participar do grande bingão da comunidade Bom jesus como é conhecido.
Hoje o Padre Paulo e demais membros da comunidade tem enfrentado desafio de desenvolver atividade com a população ao redor da igreja, esse desafio é enfrentando até por conta da falta de estrutura, para que possa se desenvolver alguma atividade que abranja a necessidade da população, busca recurso para esta estrutura.
Contudo, o Padre Paulo Cesar não vem medindo esforço com essa comunidade para sua reforma e melhorias que vem sendo feito.
Portanto, senhor presidente, na pessoa do Padre Paulo Cesar, pela realização da Missa comemoração aos 105 anos de congregação na comunidade Bom Jesus, no município de Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o PARÓQUIA BOM JESUS.
Sala das Sessões, 16 de agosto de 2022.

 WILLIAN SOUZA
Presidente da Câmara de Sumaré
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