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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES
EXMO SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. TIAGO CAMILO GALIETA e à empresa "COMERCIAL GALIETA" pela generosidade e relevantes serviços prestados ao Município de Sumaré.

Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho apresentar, com alegria e satisfação, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, em reconhecimento às atividades desenvolvidas pelo Sr. Tiago Camilo Galieta.
O Sr. Tiago Camilo Galieta, nasceu em 20 de março de 1981, tendo atualmente 41 anos; é filho de João Camilo Galieta e Zilda D’arc Galieta; natural de Campinas, é morador do município de Sumaré desde seus primeiros dias de vida; é casado com a Srª Aline Galieta; tem um filho, o pequeno Artur Camilo Galieta (09 anos).
O Sr. Tiago Camilo Galieta trabalhou desde os 11 anos de idade com o pai, nas atividades de Serralheria e locação de equipamentos para construção civil.
Iniciaram as atividades da "Comercial Galieta" em meados de 1987 tendo como atividade principal vendas de ferro e serralheria. Com o passar do tempo, o seu fundador notou a necessidade de alguns de seus clientes em locar andaimes e alguns outros equipamentos de pequeno porte. Foi aí que surgiu a ideia de investir neste segmento, e desde então a "Comercial Galieta" vem investindo em equipamentos e buscando inovação para seus clientes na área de locação e de coberturas metálicas para residências e galpões industriais de todos os tipos e modelos. É uma empresa familiar que há mais de três décadas vem servindo a região de Sumaré, estando situada na Rua Joaquim Vieira, 22, Jardim Bela Vista em Sumaré-SP.
Há três anos, o Sr. Tiago Camilo Galieta adquiriu a empresa do pai, e hoje tem como foco a locação de equipamentos e ferramentas para construção e fabricação de cobertura metálica.
O Sr. Tiago Camilo Galieta, demonstrando solidariedade e fazendo sua parte como cidadão, auxilia as assistentes sociais do município em eventos de datas comemorativas como natal, dias das crianças, e alguns outros eventos, e contribui com uma ONG que que fornece cesta básica para pessoas que necessitam, já colaborou também com o setor de zoonoses do Município. Ele, por intermédio de sua empresa a "Comercial Galieta" presta auxílio à prefeitura quando necessitam de equipamentos, e inclusive quando o município enfrentava o auge da pandemia de COVID, forneceu várias vezes andaimes para manutenção no centro esportivo a fim de melhorar o local para aplicação das vacinas.
Em reconhecimento a este ilustre cidadão, pela sua solidariedade e por ser um empreendedor do nosso município, apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO em homenagem ao Sr. Tiago Camilo Galieta e à empresa "Comercial Galieta".
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos homenageados, Sr. Tiago Camilo Galieta e à empresa "Comercial Galieta".
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 18 de agosto de 2022.
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