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EXMO. SENHOR PRESIDENTE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 


[bookmark: _Hlk530994968]          Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar, na forma regimental, após ouvir o Digníssimo Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, à E. M. “JOSÉ DE ANCHIETA” pela comemoração, no último dia 13 de agosto de 2022, pelos 64 anos de sua fundação.

	A Escola Municipal José de Anchieta foi criada em 6 de abril de 1956 pelo então prefeito de Sumaré, Padre José Giordano, pela Lei número 31. A lei também criava o cargo de professor, ou professora, para a referida escola.

	A primeira professora foi Maíba Aparecida Maluf, que começou a lecionar numa classe em agosto de 1958 - por isso, o aniversário da escola é comemorado nesta data. Até então, a escola funcionava no então Grupo Escolar André Rodrigues de Alkimin.

	Com o passar do tempo, anexou-se à Escola Normal o curso Primário de Aplicação, e o 2º Grupo Escolar (futura EEPG João Franceschini). Em 1975 a Escola Normal e o Curso Primário passaram a constituir um só estabelecimento de ensino, com a denominação de Escola Municipal de 1º e 2º graus José de Anchieta.

	

Finalmente, em 1988, pela demanda maior por vagas, foi construído um novo prédio para abrigar as duas escolas, no Jardim Carlos Basso.

Atualmente, a Escola Municipal José de Anchieta é conhecida como um amplo local de ensino, bem instalado e bem equipado, que faz parte da história da cidade e por isso merece homenagens.

A festa em comemoração ao aniversário da escola teve como tema “Anchieta em festa no mundo da fantasia”, e contou com a colaboração de todo o corpo docente, alunos, pais e funcionários da escola.

Neste contexto é com grande satisfação que apresentamos a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à E. M. “JOSÉ DE ANCHIETA”, pela “comemoração, no último dia 13 de agosto de 2022, pelos 64 anos de sua fundação”. 

Solicitamos à Presidência da Casa, juntamente com a Secretaria, que esta propositura chegue ao conhecimento da escola homenageada na pessoa de sua Diretora, Miriam da Silva Pimenta.

Sala das sessões, 22 de agosto de 2022.
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania


Fonte: Associação Pró-Memória de Sumaré. Texto escrito pelo Prof. Francisco Antônio de Toledo. Publicado no Jornal Tribuna Liberal em 16 de outubro de 2021
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