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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

[bookmark: _GoBack]É com muita alegria e satisfação que apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente Moção de Congratulação e Aplausos para a empresa PPG do Brasil pela sua Missão Social investindo no futuro dos jovens sumareenses, instruindo-os sobre ética, mercado de trabalho, sustentabilidade e o valor da educação.

 O “Vamos Falar de Ética”, primeiro projeto social executado pela PPG no ano, aconteceu no último dia 12 de agosto, na Escola Estadual Luiz Campo Dall Orto Sobrinho, localizada em Sumaré, cidade na qual a PPG mantém sua sede no Brasil. 

Na ocasião, 44 alunos do terceiro ano do Ensino Médio tiveram a oportunidade de refletir sobre os benefícios de uma conduta ética em suas vidas pessoais e profissionais. A aula foi ministrada por funcionários voluntários da empresa de diversas áreas, que abordaram dilemas éticos atuais e estimularam o pensamento crítico dos estudantes, por meio de dinâmicas, rodas de discussão e jogos. O “Vamos Falar de Ética” marca a volta dos funcionários à sala de aula, após dois anos de projetos realizados de forma on-line por conta da pandemia. 

A parceria é uma oportunidade de a empresa atuar nas comunidades, estimulando a educação dos jovens para prepará-los para os desafios e as carreiras da economia globalizada. “Nada melhor do que começar com a ética”, afirma Raquel Klemz, líder de Comunicação e Responsabilidade Social da PPG para a América do Sul.

A colaboração entre a PPG e Junior Achievement acontece desde 2013 e já impactou positivamente mais de 18 mil alunos e professores da rede pública. Os funcionários da empresa são voluntários para estarem com os alunos em sala de aula, compartilhando o conteúdo e suas experiências do mercado de trabalho. Em 2021, mais de 2.800 alunos e 24 professores foram beneficiados com os projetos. 

A PPG enxerga a educação como um pilar fundamental para preparar jovens para o futuro, seja como cidadãos, seja para o primeiro emprego. Tem uma política global de investimento em educação e sustentabilidade, por isso a parceria com a Junior Achievement fortalece o compromisso com questões sociais, ao mesmo tempo em que ajuda a reforçar o papel dos funcionários como agentes de transformação. 

Há mais de 135 anos no mercado, a PPG é fornecedora global de tintas, revestimentos e materiais especiais para milhares de indústrias e lares em todo o mundo. No Brasil, a PPG está presente há mais de 20 anos, com atuação nos mercados de revestimentos automotivos para montadoras e para repintura dos carros, tintas arquitetônicas, industriais, aeroespaciais, protetivas, marítimas e também para embalagens.
Portanto, Senhor Presidente, com base nas razões expostas, solicito apoio aos nobres pares pela aprovação da presente homenagem.  Assim, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja entregue a referida Moção de Congratulação e Aplausos a PPG do Brasil pela sua Missão Social investindo no futuro dos jovens sumareenses, instruindo-os sobre ética, mercado de trabalho, sustentabilidade e o valor da educação.



Sala das Sessões, 23 de agosto de 2022.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
Partido Social Cristão - PSC
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