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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

[bookmark: _Hlk112069218]Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à Delegacia de Investigações Gerais da Polícia Civil do Estado de São Paulo e à Polícia Militar do Estado de São Paulo, em reconhecimento ao brilhante trabalho realizado para a resolução do crime praticado contra a mãe do Ex-Vereador de Americana, Valdecir Duzzi.
Aos 28 dias do mês de julho, o município de Americana testemunhou um crime hediondo envolvendo assalto a mão armada, tortura, ameaças de morte e formação de quadrilha, no apartamento da mãe do Ex-Vereador de Americana, Valdecir Duzzi.
Segundo relatos, a vítima retornava do mercado e, enquanto entrava no apartamento, foi abordada por dois indivíduos armados, que a forçaram a abrir o cofre sob graves ameaças. Os criminosos, que já haviam também rendido mais duas funcionárias como reféns, ameaçaram matar toda a família da vítima, e acabaram levando dinheiro, joias, um celular e uma arma que havia no interior do cofre.
Na apuração dos fatos, foi constatado pelas câmeras de segurança que os criminosos entraram no condomínio pela garagem, conseguindo o acesso utilizando o controle dos portões. Segundo informações da Delegacia de Investigações Gerais da Polícia Civil do Estado de São Paulo, a empregada que trabalhava para a vítima mantinha um relacionamento com um dos suspeitos, e tinha a intenção de futuramente ceder aos criminosos o controle do portão da garagem. Após o mandado de busca, a mulher e os dois suspeitos foram detidos.
Esta ação merece nosso reconhecimento, já que nós, brasileiros, estamos buscando ainda superar os momentos sombrios e de inversão de valores pelos quais nossa nação foi submetida no início do presente século XXI, tempos em que a segurança de nossos policiais foi colocada em risco e a criminalidade foi favorecida como nunca antes visto em nosso país.
Faz-se necessário reconhecer publicamente este seleto efetivo de servidores da área da Segurança Pública de nossa Região Metropolitana de Campinas, profissionais possuidores de sólidos princípios morais, que cumprem com inteligência, coragem e lealdade a função social a eles designada. Tais autoridades enaltecem o nome das Instituições de Segurança Pública perante nossas comunidades, e são detentores de qualidades que os fazem merecedores da presente honraria. 
Por esta razão, não poderíamos deixar de parabenizar toda a equipe da Delegacia de Investigações Gerais da Polícia Civil, em especial o Delegado Dr. Lucio Antonio Petrocelli, e da Polícia Militar do Estado de São Paulo, em especial o CAP. PM Valdemir Rodrigues, por terem desempenhado de forma tão brilhante suas obrigações, assegurando o bem estar e os direitos dos cidadãos de bem de nossa região.
Sendo assim, atendidas todas as formalidades, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação desta homenagem, solicitando também, caso aprovada esta moção, que seja transmitido seu inteiro teor aos homenageados.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 23 de agosto de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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