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28ª Sessão Ordinária de 2022

30 de agosto de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 153/2022 - Autoria: Vereadores WILLIAN SOUZA, ALAN LEAL, RUDINEI LOBO, HÉLIO SILVA, JOÃO MAIORAL, JOEL CARDOSO, DIGÃO, LUCAS AGOSTINHO, ULISSES GOMES, RAI DO PARAÍSO, NEY DO GÁS, GILSON CAVERNA – “Proíbe a utilização de tecnologia de incineração de resíduos sólidos urbanos coletados no âmbito do município de Sumaré e dá outras providências.” (Adiado por 3 sessões a pedido do Vereador Andre da Farmácia)

Item 2 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 374/2021 - Autoria: Vereador HÉLIO SILVA – “Fica alterado o Art. 7º que Institui o "Censo Inclusão", para a identificação do perfil socioeconômico das pessoas com deficiência e mobilidade reduzida e dá outras providências.” (Retorno de vista a pedido do Vereador Alan Leal)

Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 374/2021 - Autoria: Vereador DIGÃO – “Institui o "Censo Inclusão", para a identificação do perfil socioeconômico das pessoas com deficiência e mobilidade reduzida e dá outras providências.” (Retorno de vista a pedido do Vereador Alan Leal)

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 155/2022 - Autoria: Vereador ANDRE DA FARMÁCIA – “Dispõe sobre a proibição do consumo de dispositivos eletrônicos para fumar nas escolas do município de Sumaré.” (Retorno de vista a pedido do Vereador Digão)

Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 174/2022 - Autoria: Vereador SIRINEU ARAUJO – “Autoriza o Poder Executivo a utilizar o Símbolo Universal de Acesso.” (Retorno de vista a pedido do Vereador Hélio Silva)

Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 205/2022 - Autoria: Vereador FERNANDO DO POSTO – “Institui o Dia da Conscientização sobre o Acolhimento Familiar no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sumaré e dá outras providências.” (Retorno de vista a pedido do Vereador Gilson Caverna)


Item 7 - Discussão e votação da Emenda Modificativa Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 100/2021 - Autoria: Vereador HÉLIO SILVA – “Institui o uso obrigatório de Crachá de Identificação Funcional e dá outras providências.”

Item 8 - Discussão e votação da Emenda Supressiva e Modificativa Nº 2 ao Projeto de Lei Nº 100/2021 - Autoria: Vereador NEY DO GÁS - “Institui o uso obrigatório de Crachá de Identificação Funcional e dá outras providências.”

Item 9 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 100/2021 - Autoria: Vereador NEY DO GÁS – “Institui o uso obrigatório de Crachá de Identificação Funcional e dá outras providências.”





III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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