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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


[bookmark: _Hlk93060208]Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a FILIPE DA FONSECA, empreendedor sumareense, proprietário do comércio “PANIFICADORA ARCO ÍRIS", pela brilhante história de empreendedorismo e superação.

[bookmark: _Hlk93060158]Sabendo da importância de reconhecer o trabalho desempenhado pelos comerciantes da nossa cidade, apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO em homenagem ao Sr. FILIPE DA FONSECA.
O Sr. FILIPE DA FONSECA é proprietário da “PANIFICADORA ARCO ÍRIS", comércio este que está situado na Rua Bárbara Blummer, nº 689, Vila Santana, em Sumaré. Desde pequeno auxiliava seus pais com as atividades da padaria, despertando sua vocação para continuidade do comércio da família.  
O Sr. FILIPE DA FONSECA nasceu no município de Americana – SP, em 08 de maio de 1992, e reside em Sumaré há 29 (vinte e nove) anos; filho de Gerson da Fonseca e Neiva Regina Costa da Fonseca; casado com a Sra. Katnin Araújo, e tem um filho: Kauã Fonseca.
O Sr. FILIPE DA FONSECA, enfrenta diariamente os desafios de ser empreendedor, mas permanece firme, dia a dia desenvolvendo as atividades de sua panificadora, sempre atendendo seus clientes com alegria e otimismo, tratando bem a todos com muito carinho e respeito, deste modo contribuindo para o desenvolvimento do nosso município, gerando postos de trabalho direta e indiretamente e consequentemente movimentando renda na nossa cidade, sendo assim merecedor do nosso genuíno reconhecimento.
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao comércio “Panificadora Arco Íris”, e ao comerciante e proprietário Sr. FILIPE DA FONSECA.
Que seja encaminhada essa moção aos homenageados. 
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.



Sala das sessões, 29 de agosto de 2022.
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