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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS para todos os moradores da Vila Operária e Popular pela regularização fundiária e pela entrega de 350 títulos de posse às famílias.
Foram 17 anos de história, muita luta e dificuldades sempre em busca de moradia, infraestrutura e dignidade. No dia 12 de fevereiro de 2005, famílias da região de Sumaré e trabalhadores da Fábrica Flaskô se organizaram e ocuparam o terreno da própria fábrica, que estava sob controle operário desde 12 de junho de 2003, dando um passo histórico para construir uma luta fantástica pelo direito à moradia em consonância com a luta pelos postos de trabalho, enfim, pela dignidade e por uma efetiva função social da propriedade.

Nesse sentido, são bastante expressivas as conquistas desta ocupação que conta hoje com mais de 330 famílias, ou seja, mais de 1500 pessoas, as quais sempre organizaram e lutaram pela regularização da área e de todas as medidas de infraestrutura, como água, luz, tubulação para esgoto, asfalto, caminhão de lixo, etc., resultando em um belo combate contra a ociosidade da terra que interessava a especulação imobiliária sob o prisma do empresarial e capitalista.

São muitas histórias ao longo de todo esse tempo, que mostram a complexidade das questões envolvidas em ocupações de moradia. No entanto, a riqueza desta experiência recai justamente na particularidade de ser uma luta por moradia em um terreno de propriedade de uma fábrica que havia sido ocupada por trabalhadores, e que travavam a luta pela estatização da fábrica.

Assim, obviamente, um novo patamar de consciência de classe se constrói, com todas as contradições e movimentos, frutos da dinâmica da luta de classes, mas que, em última instância, somente reforça a potencialidade da unidade das ações do movimento operário com reivindicações das famílias trabalhadoras moradoras da Vila Operária.

Dessa forma, uma das principais conquistas, no combate realizado junto com os trabalhadores da Flaskô, foi a vitória, após Audiência Pública unificada, realizada em 2011, com a determinação em lei de que a referida área fosse descrita como Zona Especial de Interesse Social.
Da mesma forma, foi organizado um combate pelo direito à água mesmo em ocupações não regularizadas, garantindo, com uma vitória histórica, a aprovação de uma lei que garantiu o acesso não somente à Vila Operária, mas esse direito à qualquer ocupação de moradia de Sumaré.

Além disso, novamente junto com a luta da Flaskô, os moradores da Vila Operária impulsionam a campanha pela aprovação do Projeto de Lei nº 257/2012, que declara o interesse social de toda a propriedade da Flaskô, incluindo, portanto, a área da Vila Operária, para fins de desapropriação. E agora, soma-se a campanha pela adjudicação por interesse social, discutida pelos trabalhadores da Fábrica Ocupada Flaskô junto ao Grupo de Trabalho criado pelo Governo Federal. 
No dia 30 de maio de 2022, o Prefeito Luiz Dalben assinou a autorização para a regularização fundiária da Vila Operária, na região da Área Cura, e no último domingo, 28 de agosto de 2022, em evento na Escola Municipal Anália Oliveira Nascimento, no Jardim Bom Retiro, os moradores receberam a documentação definitiva de suas residências, um sonho antigo da população do local. A regularização ocorre por meio do programa Cidade Legal, um convênio com o Governo do Estado. O evento contou com a presença do Prefeito Luiz Dalben, Secretário de Habitação do Estado de São Paulo Flávio Amary, e Secretário de Habitação Municipal de Sumaré Douglas Oliveira, além dos vereadores.
Portanto, senhor Presidente, por toda luta e determinação, por esse sonho realizado, por essa conquista histórica das famílias da Vila Operária e Popular da regularização da sua área e pelos títulos de posse recebidos, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que conste na Ata a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO e APLAUSOS para todos os moradores da Vila Operária e Popular pela regularização fundiária e pela entrega de 350 títulos de posse às famílias.
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