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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Sra. ELIANE TEIXEIRA CARRUCHA, comerciante e que coleciona uma linda história de aprendizado e superação. 
Eliane Teixeira Carrucha, nasceu em Maringá/PR, mas morou a maior parte da vida na cidade de Sumaré. Hoje tem 49 anos e trabalha como empresária e comerciante, tem 4 unidades da Padaria Elisa que ficam nos bairros Maria Antônia, Parque Pavan, Parque das Nações e Jardim Nova Terra, todas localizadas na cidade de Sumaré. Eliane é casada com Renato Ferreira de Barros e tem duas filhas, Elisa Teixeira Barros, de 20 anos e Marcela Renata Carrucha de 30 anos. 
Antes disso, Eliane trabalhou muito. Nasceu de uma família de 12 irmãos, sendo uma das caçulas. A Família veio da cidade de Bom Sucesso, no Paraná, no ano de 1979, quando chegou em Campinas no bairro San Martins onde estabeleceram por muitos anos. É filha de Abigail Teixeira Carrucha, emprega doméstica, e Otavio Teixeira Carrucha, porteiro no Ceasa de Campinas. Pessoas simples, mas que tiveram garra e resiliência para criar os 12 filhos.
Como dito antes, Eliane cresceu em uma família grande e humilde de muitos irmãos, no entanto, os pais não deixaram de ensinar bons costumes e cobrar estudos nas escolas da rede pública de Campinas e Sumaré, onde estudou, sempre com o incentivo e apoio dos pais para conquistar uma vida melhor.
Com o passar do tempo Eliane cresceu, cursou faculdade de Recursos Humanos e foi trabalhando nessa área em algumas empresas. Casou com Renato Ferreira de Barros, que na época trabalhava como metalúrgico. Após anos trabalhando para terceiros, Eliane e Renato decidiram abrir o próprio comercio. Renato sugeriu empreender na área de panificação e logo se identificaram com a profissão e daí decidiram investir.


Em 2009, abriu a primeira unidade da Panificadora Elisa no Jardim Maria Antônia, foi tudo um aprendizado novo, pois não tinham experiência nenhuma. Ali, davam início a construção de um sonho, abrir o próprio negócio cujo nome “Elisa” é em homenagem a filha mais nova, e deu muito certo.
No início tiveram momentos desafiadores, mas nunca desistiram, perseveraram e aos poucos conquistaram a confiança dos clientes, enfrentaram a concorrência, sempre se adequando as mudanças e as novidades no ramo de panificação, dedicando-se especialmente em manter a produção de forma artesanal como se fazia a anos atrás.
Hoje, sempre que tem a oportunidade, ajudam o próximo com doações significativa de pães para a festa das igrejas no bairro e ajuda para campanha de distribuição de sopa, o que fortalece os laços com os amigos e clientes. Em suma, a Panificadora Elisa é fruto de um sonho, e esse sonho ainda se mantem de pé pela família, amigos, cliente e colaboradores.
 Portanto, senhor presidente, para a comerciante que coleciona uma linda história de aprendizado e superação, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Sra. ELIANE TEIXEIRA CARRUCHA.
Sala das Sessões, 30 de agosto de 2022.

WILLIAN SOUZA
         Vereador – Presidente 
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