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29ª Sessão Ordinária de 2022

6 de setembro de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 191/2022 - Autoria: Vereador RAI DO PARAÍSO – “Proíbe o uso permanente de correntes em animais domésticos no município de Sumaré e dá outras providências.”

Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 204/2022 - Autoria: Vereador NEY DO GÁS – “Autoriza a criação do Programa de Alfabetização Digital, destinado aos munícipes com idade acima de sessenta anos.”

Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 225/2022 - Autoria: Vereador HÉLIO SILVA – “Dispõe sobre o Programa Municipal de Inserção Social do Idoso, e dá outras providências.”

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 231/2022 - Autoria: Vereador LUCAS AGOSTINHO – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da concessionária dos serviços de saneamento de água e esgoto fornecer relatório mensal ao Poder Concedente descriminando serviços, obras e construções executados no âmbito do município de Sumaré e dá outras providências.”

Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 237/2022 - Autoria: Vereador FERNANDO DO POSTO – “Institui a Campanha Check-up Feminino para orientação e prevenção de doenças em Sumaré e dá outras providências.”

Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 238/2022 - Autoria: Vereadores ALAN LEAL, LUCAS AGOSTINHO – “Institui a Semana Municipal de Atenção ao Idoso no município de Sumaré e dá outras providências.”


III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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