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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para Giovana Menuzzo e para a Escola de Ballet Giovana Menuzzo.

Antes de falar sobre a História da Escola de Ballet Giovana Menuzzo, é preciso falar sobre o incentivo que o professor / gestor pode fazer na vida de um aluno.

Giovana Menuzzo iniciou seus estudos de Ballet aos 7 anos na Escola de Música Sumaré, à época Escola da querida “Dona Neguita”. Não era algo que amava, mas as amigas faziam e o “frisson” dos Espetáculos de Ballet que era promovido pela Escola encantava. 

No final de uma aula, Dona Neguita chamou Giovana e disse: “Bem, você pode substituir a professora do sábado”? Ela tinha 14 anos, a princípio ficou assustada, mas encarou o desafio, pois já fazia aula com uma turma avançada e se sentia capaz. 

Não se lembra como foi a aula, mas a proposta de ministrá-la foi um divisor de águas na sua vida profissional, desistindo da Medicina Veterinária para cursar faculdade de Educação Física.

[bookmark: _GoBack]Em 1994, “Dona Neguita" resolveu parar com as atividades da Escola de Música Sumaré e atribuiu a parte da Dança sob comando de Giovana e da amiga Adriane Moço. Eram as alunas mais adiantadas na Escola e estavam cursando 2º Ano de Educação Física.

Abriram a Escola em outro endereço, com o nome “Mildred Ballet” em homenagem a Dona Neguita. Em 1999, mudaram de endereço novamente, e montaram uma sala na antiga Academia de ginástica Sandra Tomazin. 

Em 2001, a amiga Adriane seguiu outros caminhos e Giovana passou então a administrar sozinha a Escola. No ano de 2006 em um novo espaço, mantendo o nome “Mildred Ballet”, porém todas as alunas e mães de alunas falavam: “Faço Ballet com a Giovana Menuzzo”, então resolve mudar o nome da Escola para “Ballet Giovana Menuzzo”.

Muitas alunas passaram pela escola e hoje são professoras, médicas, advogadas, dentistas, mamães... e o que orgulha são as boas lembranças que elas têm do Ballet.

A Escola Ballet Giovana Menuzzo é Certificada pela Royal Academy of Dance (metodologia Inglesa), promovendo Exame internacional de Ballet, já que o intuito da Escola é de formação Clássica.

Fazem dois Espetáculos durante o ano, o Festival de Inverno em maio e o Espetáculo de final de ano em novembro.

Participam de vários Festivais de Dança no Brasil, como o de Joinville (SC), Passo de Arte (Indaiatuba) e em 2019 foram selecionadas para dançar em Livorno, na Itália.

Em julho deste ano nos dias (26, 28 e 29), tiveram mais uma vez a oportunidade de se apresentarem no "Festival de Dança de Joinville", o maior festival de dança do Brasil.

O maior propósito da Escola é Educar através da Dança oferecendo prazer para quem a faz e a quem assiste, pois como diz o ditado: “Quem dança é mais Feliz”. 

Portanto, Senhor Presidente, com base nas razões expostas, solicito apoio aos nobres pares pela aprovação da presente homenagem.  Assim, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja entregue a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para Giovana Menuzzo e para a Escola de Ballet Giovana Menuzzo.

Sala das Sessões, 06 de setembro de 2022.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
Partido Social Cristão - PSC
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