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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a inestimável satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o GILSON JUNIOR, liderança popular da área rural de Sumaré que foi reeleito Presidente da Associação de Moradores do bairro Sítio Pau Pintado. 
Os moradores do bairro Sítio Pau Pintado reelegeram Gilson Júnior para presidente da associação de moradores por unanimidade. Ao todo, ele teve 118 votos, com isso, Gilson terá a oportunidade de dar continuidade no trabalho que realiza há seis anos. 
Desde que assumiu a presidência da Associação dos Moradores do Bairro Sítio Pau Pintado, Gilson acumulou histórias de luta e superação, que resultaram em conquistas para o bairro como a implantação da coleta de lixo, água encanada, instalação e manutenção da iluminação pública, internet de fibra ótica, sinalização de trânsito, área de lazer e a tradicional festa junina do bairro. 
A vitória na justiça que suspendeu o processo que determinava a demolição de todas as casas é, sem sobra de dúvidas, a maior vitória do Gilson enquanto liderança de bairro. Foram longos meses de muita angústia e incerteza, sem saber se poderia continuar com a casa. A união, garra, persistência e força de vontade resultou na vitória judicial. 
Com um novo mandato pela frente, Gilson seguirá dedicado ao bairro com a determinação que já é de conhecimento público. Será o elo entre os poderes constitucionais, de diferentes instancias, com a comunidade. 
Ao lado, Gilson terá os amigos eleitos na chapa: Walentim Mossini (vice-presidente), Ronaldo Monteiro Perdigão (secretário), Luciano Giglian de Abreu (coordenador de infraestrutura), José Dias da Trindade (coordenador financeiro), Claudemir Lázaro Massa (coordenador de poços), Antônio Aparecido Arlindo (coordenador de poços), Francisco Carlos Martinho Côrrea (coordenador de comunicação), Márcio Procópio Teixeira (conselho fiscal) e Lázaro Donizete da Silva (conselho fiscal). 
Portanto, senhor presidente, para a liderança popular da área rural de Sumaré que foi reeleito Presidente da Associação de Moradores do bairro Sítio Pau Pintado, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o GILSON JUNIOR.

Sala das Sessões, 06 de setembro de 2022.

WILLIAN SOUZA
    Presidente da Câmara de Sumaré
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