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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a inestimável satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a MARIANA SANTOS DE BRITO, empresária do ramo de Transporte, ESB Implementos Rodoviários LTDA, gerando emprego e renda no município de Sumaré/SP. 
A ESB Implementos Rodoviários é uma empresa de oficina de manutenção de Carretas e serviços mecânica e funilaria, fundada pela filha do Sr. Espedito, que leva o nome da empresa com suas iniciais do nome (Espedito Simião Brito, ESB). Moradores do bairro Jd. Minesota iniciaram as atividades há 15 anos. O pai, Espedito Simões Brito, era serralheiro e auxiliou a filha Mariana em toda a trajetória na área de mecânica de caminhão. 
Tudo começou com o sonho de Mariana, jovem empreendedora da periferia de Sumaré.   Filha do Sr. Espedito, serralheiro, que não hesitou em apoiar a filha em seus sonhos, acreditou e deu todo o suporte e conhecimento para investir na área de transporte. 
Mariana nasceu em Sumaré, sempre morou no jardim Minesota, estudou na escola Solange Mauro Albino, hoje é casada com Valmir Campos do Nascimento e tem dois filhos, Maria Beatriz Campos de Brito de 12 anos e Luís Miguel Campos Brito de 05 anos.
Atualmente a empresa está localizada no terminal de cargas SAL Logística, próximo a empresa muito conhecida da cidade a Selmi. A oficina tem uma área de 1.000m² e conta com uma tecnologia de primeira qualidade em equipamentos e profissionais capacitados que desenvolvem manutenções preventivas em equipamentos rodoviários, um dos maiores polos de mecânica da região.
Ao longo dos anos a empresa foi se destacando devida a excelência nos serviços prestados, notoriedade na área de manutenção, se destacando com seu primeiro cliente Transportadora JSL uma das maiores transportadora do brasil, abrindo a uma porta na visibilidade e confiança da empresa ao mercado no ramo de mecânica, se destacando pela qualidade do serviço prestado preço e atendimento ao cliente e motorista autônomo.
Atualmente a empresa oficina, emprega 09 colaboradores, devidamente qualificados e preparados com tecnologia de ultima geração. Para atender a necessidade dos clientes, todos colaboradores carregam o lema da empresa, atender sempre com empatia e de  forma satisfatória, visando sempre solucionar suas demandas da melhor maneira, respeitando as normas da ABNT.
Portanto, senhor presidente, a empresária do ramo de mecânica de caminhão, proprietários da Oficina ESB Implementos Rodoviários, que geram emprego e renda no município de Sumaré/SP, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o MARIANA SANTOS DE BRITO

Sala das Sessões, 06 de setembro de 2022.

WILLIAN SOUZA
    Presidente da Câmara de Sumaré



TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Hogdo N° 251/2022 - PROTOCOLO 16707/2022 - 06/03/2022 10:59




