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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 213 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que este, junto ao setor competente, adote providências urgentes quanto à seguinte reivindicação popular:
Manutenção em câmara fria mortuária.
Local: Velório Municipal de Sumaré.
Bairro: Planalto do Sol.

JUSTIFICATIVA
Convieram a este vereador usuários do Velório Municipal, sobre a questão da falta de refrigeração da câmara fria mortuária no referido local. Por se tratar de corpos, tem a necessidade de aguardar, por vezes, até que a perícia técnica seja efetuada, necessitando então de um armazenamento mais prolongado e, desta forma, com uma ineficiência da câmara mortuária, não temos como atender a contento, além de que pode ser considerado um risco quanto à biossegurança das pessoas que trabalham neste necrotério.
Neste sentido, é de primordial importância que a Administração Pública Municipal atue na manutenção desta câmara fria mortuária, para que assim seja regularizada a temperatura ideal de conservação de corpos para que sejam preservados até a perícia técnica e também se reduzam os riscos de contaminação microbiológica e possíveis problemas de saúde naqueles que ali trabalham. Certos da atenção que o caso requer.

Sala das Sessões, 13 de setembro de 2022.
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