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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a empresa INNOVCABLE, na pessoa de seu diretor DOUGLAS PADILHA, pela contribuição dada a Sumaré com a geração de emprego e renda no município.
A INNOVCABLE nasceu no ano de 1994 com foco na comercialização de cabos elétricos comuns para atender a demanda do mercado por este tipo de produto.  Com o intuito de buscar sempre a oferta de novos produtos e atender seus clientes de forma satisfatória, a empresa notou uma forte demanda por cabos especiais, específicos para cada cliente e para cada tipo de atuação.  Esta percepção culminou, no ano de 2002, numa mudança de foco na atuação da empresa, que passou a comercializar e, posteriormente, fabricar cabos especiais de acordo com as necessidades específicas de seus clientes.
Nos anos que se seguiram a INNOVCABLE consolidou-se como fabricante de cabos especiais, com diâmetros externos específicos, melhor raio de curvatura, diferenciadas forças de tração e compressão, melhor tecnologia de blindagem e coberturas e isolamentos especiais.  Desta forma a empresa tornou-se capaz de fabricar uma extensa variedade de produtos para atender as mais diversas especificações de uso, resistência química, elétrica, temperatura, dentre outras características para melhor atender às necessidades de seus clientes, para que tenham soluções sob medida, diferenciando-se de seus concorrentes e ganhando vantagens competitivas.
Dentro deste escopo, a INNOVCABLE continua sua evolução e inovação buscando novos mercados e novas áreas de atuação onde existam clientes em busca de soluções específicas para seu negócio.
Sob a liderança dos proprietários Marcos de Souza, Diego Machado e Douglas Padilha, toda essa trajetória de sucesso com desenvolvimento próprio e produção de cabos especiais se dá em solo sumareense, onde a empresa possui uma unidade fabril no Condomínio Industrial Veccon Zetta e gera, atualmente, cerca de 50 postos de trabalho direto, com a expressiva maioria de trabalhadoras e trabalhadores residentes no município, garantindo geração de renda e dinamismo para a economia e indústria de Sumaré. 
Portanto, senhor presidente, pela direta e importante participação na economia sumareense, contribuindo com o setor produtivo, tecnológico e garantindo geração de emprego e renda para trabalhadores locais requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a empresa INNOVCABLE, na pessoa de seu diretor DOUGLAS PADILHA.
Sala das Sessões, 13 de setembro de 2022


WILLIAN SOUZA
Presidente da Câmara de Sumaré
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