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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES



EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP




Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Sr.ª KELLY MAYARA RAMOS FERRAZ pela sua brilhante atuação em prol da causa animal no Município de Sumaré.





Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho apresentar, com alegria e satisfação, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, em reconhecimento à Sr.ª KELLY MAYARA RAMOS FERRAZ pela atuação em prol da causa animal no Município de Sumaré.
KELLY MAYARA RAMOS FERRAZ nasceu em 05 de abril de 1995, filha de José Ramos Ferraz e Elvira Barros Ferraz; é natural de Ribeirão do Pinhal (PR), e reside em Sumaré há aproximadamente seis anos; é praticante de natação; teve atuação profissional na área de vendas em shopping, segmento no qual atuou por mais de 5 (cinco) anos.
KELLY MAYARA RAMOS FERRAZ, é responsável pelo Projeto “Apadrinhe uma castração”, e desenvolve as Atividades no Condomínio Araucária, no Bairro Bom Retiro; iniciou esse projeto em setembro de 2018; conta com apoio de duas médicas veterinárias para o projeto e com o apoio de mais duas moradoras que sempre ajudam com apadrinhamento e a cuidar dos animais (Luciane e Eliana). O Projeto “Apadrinhe uma castração” foi criado, depois de uma gatinha abandonada ter dado cria três vezes durante o ano de 2018, uma em janeiro, outra em maio e outra em setembro. A intenção inicial foi castrar apenas essa gatinha, mas o projeto deu muito certo, tanto que as pessoas começaram a apadrinhar o valor cheio da castração e com isso todos os gatos e gatas do condomínio foram castrados, totalizando uma soma de 12 felinos; após isso, KELLY expandiu o projeto possibilitando o apadrinhamento por pessoas através dos meios digitais, tendo observado que somando esforços, é possível alcançar objetivos maiores em favor dos animais. 
O projeto de castração dos gatinhos do condomínio, também incluiu cuidados e alimentação dos gatinhos e a maioria deles (90%) estão vacinados, vermifugados e quando adoecem, KELLY e Eliana (uma moradora do condomínio) realizam os cuidados necessários. 
Além desse louvável trabalho, KELLY MAYARA RAMOS FERRAZ já ajudou a resgatar um bezerro, dois periquitos, diversos passarinhos, e faz resgates de gatos e cachorros, buscando um lar para esses animais resgatados, além de também colaborar com a ONG “Bendita Adoção”
KELLY MAYARA RAMOS FERRAZ possui atualmente a companhia de 19 (dezenove) gatos que foram resgatados, e foram todos adotados por ela (não é lar temporário), porque segundo ela: “quando eu resgato ficam comigo, pois sei que ninguém vai cuidar como eu”. Ela é uma protetora de animais e declara: "Minha diversão é salvar essas vidinhas.” 
Assim, em reconhecimento a esta ilustre cidadã, pela sua história de dedicação ao bem estar dos animais, apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO em sua homenagem.
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à homenageada, Sr.ª KELLY MAYARA RAMOS FERRAZ.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

Sala das sessões, 12 de setembro de 2022.
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