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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SR. JOSÉ CELSO DE SOUSA, cidadão de nosso município e comerciante do bairro Jardim Bom Retiro.
Nascido na cidade de Cafeara, no Paraná, em 27 de outubro de 1958, José é filho de Aulindo Alves de Sousa, agricultor, e de Maria de Lourdes de Sousa, dona de casa.
Filho mais velho de oito irmãos, começou a labutar ainda cedo, tendo trabalhado em diversas fazendas de café no estado do Paraná.
Buscando uma vida melhor, veio residir em nossa cidade após completar 18 anos de idade. Trabalhador e determinado, assim que pôde, trouxe toda sua família para também residir em nosso município. 
Após a morte precoce de sua mãe, quando José contava com apenas 20 anos de idade, passou a ajudar o pai a criar seus outros sete irmãos, trabalhando em atividades como corte de cana e servente de pedreiro.
Aos 24 anos, casou-se com a Sra. Dilma, mãe de seu filho Rodrigo, hoje com 37 anos, seu maior orgulho, que para a alegria do pai que tanto trabalhou para possibilitar-lhe um futuro melhor, formou-se em medicina.
Ainda jovem, buscando melhores oportunidades de vida para si e sua família, José candidatou-se a uma vaga em uma empresa multinacional. Assim, ingressou na Companhia GEVISA, onde permaneceu durante treze anos.
Após este período, deixou a companhia, em busca de novas oportunidades, tendo, então, ingressado na Pirelli.
Dedicado, sempre buscou se aperfeiçoar, tendo concluído diversos cursos ao longo de sua carreira na empresa, onde permaneceu por vinte e três anos.
Ao longo de suas mais de duas décadas de trabalho na companhia, José Celso construiu um legado de amizade, ética, esforço e profissionalismo, tendo conquistado o respeito e o carinho de todos os seus companheiros.
Com sua merecida aposentadoria, no ano de 2011, decidiu dedicar-se ao comércio, tendo aberto uma loja de venda de roupas.
[bookmark: _GoBack]Pai e esposo amado, José trabalha diariamente na loja junto à sua esposa Dilma, sua companheira há mais 39 anos, além de ajudá-la nos cuidados com sua sogra, a Sra. Maria Cecília, de 94 anos de idade.
Sua paciência, seu carinho, seu constante apoio e atenção ao próximo, fazem de José uma referência dentro do bairro Jardim Bom Retiro, onde reside e localiza-se seu comércio.

São pessoas como José Celso, cidadãos esforçados, comprometidos e sempre dispostos a ajudar ao próximo, que fazem de nossa cidade um lugar que nos orgulha cada dia mais de viver.
Desta forma, é visando apresentar nossos aplausos e nossa mais profunda admiração pela trajetória de vida deste grande cidadão, que apresentamos ao SR. JOSÉ CELSO DE SOUSA, esta homenagem.

Sendo assim, após ouvido o Plenário e Aprovada a presente Moção, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SR. JOSÉ CELSO DE SOUSA.

Sala das Sessões, 13 de setembro de 2022.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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