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31ª Sessão Ordinária de 2022

20 de setembro de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 172/2022 - Autoria: VALDIR DE OLIVEIRA - Dispõe sobre o combate ao racismo no Município de Sumaré e dá outras providências.


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 188/2022 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA - Dispõe sobre a criação do Programa “Escola Aberta Para a Comunidade” e dá outras providências.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 220/2022 - Autoria: HÉLIO SILVA - Dispõe sobre o Programa de Atenção aos Imigrantes, Refugiados e Apátridas no âmbito do município de Sumaré, e dá outras providências.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 229/2022 - Autoria: ULISSES GOMES - Institui a Semana Municipal da Agricultura Familiar, no município de Sumaré e dá outras providências.


Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 235/2022 - Autoria: LUCAS AGOSTINHO - Dispõe sobre a denominação do Sistema de Lazer nº 04 do loteamento denominado Bairro Residencial Bordon, que passa a ser chamado Praça Victório Tognetta.





III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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