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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
É com grande clamor que apresentamos a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO para o CONGRESSO NACIONAL rever os cortes em programas sociais proposto pelo Poder Executivo no orçamento de 2023 enviado para aprovação do parlamento.
O Presidente da República enviou para o Congresso Nacional no fim de agosto a proposta de orçamento para o ano de 2023. Nela, conforme reportagem do G1, Bolsonaro propõe corte de investimentos nos programas sociais como o Casa Verde e Amarela e o Farmácia Popular. A medida afeta pessoas de baixa renda que dependem desse tipo de programa pra sobreviver. 
Em 2022 o valor previsto para o programa Casa Verde Amarela ficou em R$ 665,1 milhões. Segundo especialistas, a quantia já era insuficiente para custear moradias para as famílias de baixa renda. No orçamento previsto para 2023 Bolsonaro reduz 95% dos investimentos, com isso, o valor previsto para o programa de moradia fica em R$ 34,1 milhões.
Diante a isso, conforme o Ministério do Desenvolvimento Regional, obras serão paralisadas. Já o Ministério da Economia disse, em nota para o Jornal Nacional, que a redução se deve a introdução desses valores nas reservas de emendas do relator de 2023, que é o chamado Orçamento Secreto. 
Foi a mesma coisa que aconteceu com o programa Farmácia Popular. O benefício atendeu mais de 20 milhões de pessoas somente em 2021. Em 2023 o orçamento para o Farmácia Popular será de R$ 842 milhões, R$ 1,2 bilhão a menor que o valor de R$ 2 bilhões previsto para 2022. 
A redução representa um impacto direto na saúde da população mais pobre, provocando a descompensação de doenças crônicas e o aumento de morbidade, internação e até mortalidade. 
Portanto, senhor Presidente, para que seja revisto os cortes em programas sociais proposto pelo Poder Executivo no orçamento de 2023 enviado para aprovação do parlamento, requeiro, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO para o CONGRESSO NACIONAL. 

Sala das Sessões, 20 de setembro de 2022. 

     WILLIAN SOUZA
Presidente da Câmara de Vereadores
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