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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SR. ANGELO CUSTODIO DA SILVA, cidadão de nosso município, por seu excelente trabalho junto às crianças de nossa cidade.
Nascido na cidade de Campos Gerais, no estado de Minas Gerais no dia 02 de junho de 1970, Angelo, ainda jovem, sentiu seu chamado para a música. Entretanto, devido à falta de condições financeiras e acesso a bons professores em sua cidade natal, acabou por deixar de lado o sonho de aprender violão.
Em 1990 mudou-se para Sumaré para trabalhar no Hospital Conceição Imaculada; Após quatro anos, foi para a clinica especializada Nina Ortopedia, onde atendeu uma paciente: Roseli Prandine, com a qual mais tarde casou-se e teve dois filhos: Bárbara e Eduardo, hoje com 26 e 24 anos.
Antes do nascimento da filha Bárbara, mudou-se para Campinas, onde começou a fazer aulas de violão clássico no Conservatório Prelúdio; Entretanto, não concluiu, pois não conseguia estudar em casa, uma vez que a pequena Bárbara, buscando a atenção do pai, sempre colocava as mãozinhas nas cordas quando este pegava no violão. Assim, ao menos por algum tempo, deixou de lado o chamado para a música.
Alguns anos depois, mudou-se novamente para Sumaré, onde, no ano de 2003, converteu-se.
Em meados de 2008, na igreja Assembleia de Deus, que frequenta até hoje, o pastor da época, Antônio dos Santos, expressou seu desejo de iniciar uma banda e trouxe um professor para ensinar aos interessados. 
Mesmo após tantos anos, seu amor pela música permanecia. Sendo assim, Angelo viu aí, uma chance de enfim aprender uma coisa que há tanto tempo seu coração desejava.
Agora com seus dois filhos já grandes o bastante para entender uma rotina de estudos, iniciou seu aprendizado, a princípio tocando flauta doce, o mesmo instrumento com que as crianças costumam brincar. Seus estudos na igreja levaram um ano.
Então, em uma das reuniões na igreja sede, viu um membro da banda tocando clarinete.
Naquele exato momento, soube que aquele era o instrumento pelo qual seu coração pulsava mais forte. 
No dia seguinte, buscou saber sobre as aulas e iniciou seu aprendizado de imediato. Sua esposa, que sempre foi sua maior incentivadora, deu-lhe o seu primeiro clarinete.
Após um ano de aulas, seu professor, reconhecendo o enorme talento e dedicação do aluno, falou-lhe sobre a Escola Livre de Música na Unicamp, na qual Angelo, sempre determinado, ingressou e estudou por quatro anos.
Foi durante este período que Angelo prontificou-se a dar aulas para as crianças na igreja, sem fins lucrativos, iniciando assim, um projeto social: A E.M.A.S - Escola de Música Pastor Antônio dos Santos da Igreja do Bairro Altos de Sumaré.
Após concluir o curso na Unicamp, foi indicado para o curso de Técnico em Música no Colégio Adventista de Hortolândia, no qual formou-se em 2019. 
Atualmente Angelo faz parte da Banda Sinfônica Unasp, regida pela Maestrina Meirelen Araújo e é regente da Banda da Igreja Assembleia de Deus do Altos de Sumaré. 
No decorrer de sua trajetória, Angelo nunca parou para contar quantas crianças pôde ensinar. Sabe, entretanto que foram dezenas de pequenas vidas tocadas pela música e, como todo bom professor, orgulha-se imensamente do progresso que cada uma teve, sendo grato a Deus pela oportunidade de fazer parte de suas trajetórias, mantendo o projeto vivo.
Sempre gentil e humilde, Angelo agradece primeiramente a Deus, que manteve vivo em seu coração o desejo pela música, ao Pastor Antônio dos Santos, responsável por fundar a banda da igreja, à sua esposa Roseli, aos filhos Bárbara e Eduardo e aos seus mestres no decorrer deste tempo: Jorge e Marcelo, seus primeiros professores; Edmilson, da igreja sede; Professor Reis, da Unicamp e Maestrina Meirelen Araújo, do colégio Adventista. 
São pessoas como Angelo, capazes de compartilhar seus talentos e bênçãos, abrindo mão de seu próprio tempo para ensinar as novas gerações, que engrandecem nossa cidade.
Seu amor genuíno pela melodia e sua vontade inabalável de aprender, independente das circunstâncias, tornam sua música mais que um mero ofício, mas uma verdadeira forma de arte a serviço do chamado de Deus.
Desta forma, é visando apresentar nossos aplausos e nossa mais profunda admiração pela trajetória de vida deste grande cidadão, que apresentamos ao SR. ANGELO CUSTODIO DA SILVA, esta homenagem.

Sendo assim, após ouvido o Plenário e Aprovada a presente Moção, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SR. ANGELO CUSTODIO DA SILVA.

Sala das Sessões, 20 de setembro de 2022.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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