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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Sr.ª MÁRCIA APARECIDA PREZOTO pela sua brilhante atuação em prol da causa animal no Município de Sumaré.


Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho apresentar, com alegria e satisfação, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, em reconhecimento à Sr.ª MÁRCIA APARECIDA PREZOTO pelo trabalho em favor da proteção aos animais no Município de Sumaré.
MÁRCIA APARECIDA PREZOTO nasceu em 16 de maio de 1966, filha de Genésio Prezoto e Maria Luiza Aparecida Prezoto; é natural de Osasco - SP; reside em Sumaré há 41 (quarenta e um) anos; tem Dois Filhos: Larissa Prezoto Osti (de 29 anos) e Eduardo Prezoto Osti (de 23 anos).
MÁRCIA APARECIDA PREZOTO trabalhou por 7 (sete) anos em empresas e bancos na cidade de Sumaré (Econômico e Unibanco) e por 28 anos como professora da rede Estadual, onde se aposentou. Atualmente trabalha como professora concursada pelo Município de Nova Odessa. Ela é uma cidadã que tem nobre atitude, sendo doadora de sangue e medula.
MÁRCIA APARECIDA PREZOTO tem uma bela história de amor aos animais: em sua juventude quando encontrava um animalzinho abandonado levava para casa para cuidar, porém foi em 2014 que abraçou a causa com maior dedicação e comprometimento, passando desde então a ser uma protetora que luta dia a dia em prol do bem estar e proteção dos animais.
Assim, em reconhecimento à esta ilustre cidadã, pela sua história de vida e luta em favor da causa animal apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO em sua homenagem.
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à homenageada, Sr.ª MÁRCIA APARECIDA PREZOTO.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

Sala das sessões, 27 de setembro de 2022.
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