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32ª Sessão Ordinária de 2022

27 de setembro de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 174/2022 - Autoria: Vereador SIRINEU ARAÚJO – Autoriza o Poder Executivo a utilizar o Símbolo Universal de Acesso. (Adiado por 3 sessões ordinárias a pedido do Vereador Digão).

Item 2 - Discussão e votação do Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 172/2022 - Autoria: Vereador VALDIR DE OLIVEIRA - Dispõe sobre o combate ao racismo no Município de Sumaré e dá outras providências. (Volta de vista requerida pelo Vereador Joel Cardoso).

Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 226/2022 - Autoria: Vereador HÉLIO SILVA – Dispõe sobre o Programa Prática Esportiva para Pessoas Idosas no âmbito do Município de Sumaré, e dá outras providências.

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 264/2022 - Autoria: Vereador ALAN LEAL – Autoriza instituição de Parcerias para Qualificação Profissional dos Cidadãos considerando as demandas locais dos bairros do município de Sumaré.



III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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