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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a "MEDALHA de HONRA ao MÉRITO DESPORTIVO", ao Senhor Marcelo Levada.

Marcelo nasceu em Campinas no dia 10 de abril de 1984, filho de Vera Lucia Levada e de João Alípio do Carmo "in memoriam".

Desde seu nascimento até sua idade adulta, sempre morou no Jardim Cidade Nova, onde seus pais foram uma das primeiras famílias a residirem no bairro, no início da década de 80. Pai de dois meninos, Guilherme Levada (9 anos) e João Vitor do Carmo (16 anos), um pai amoroso, dedicado e que tem Deus e a família como base.

É um Faixa Preta professor de Jiu-jitsu, fundador da Escola Spartan Supremacia Jiu-jitsu, localizada no Jardim Maria Antonia, além de professor ele também é competidor.

No ramo de pizzaria Marcelo trabalhou por quase 10 anos em uma pizzaria no Jardim Dall'Orto, começou como motoboy em 2014, 3 anos depois passou a ajudar na logística e tratamento com clientes, administrava a contratação e trabalho dos motoboys também.

Também é empreendedor no ramo das massas, no dia 10 de julho de 2022 juntamente com sua esposa Letícia Malavazzi fundou o Mestre das Pizzas também localizada no Jardim Maria Antonia na cidade de Sumaré, abençoando pessoas com emprego e levando sabor e qualidade até a mesa de famílias Sumareenses.

Iniciou no Jiu-jitsu em 20 de maio de 2014 na Escola Carlos Almeida que alguns anos depois passou a se chamar Mamba Negra Figth. Foi graduado a faixa preta no dia 31 de julho de 2021, fundou a Escola Spartan Supremacia Jiu-jitsu em 18 de julho de 2018, a escola teve iniciou dentro da Academia Dryfit no Jardim Dall'Orto, deu aulas lá por quase 3 anos até mudar para seu atual endereço no Jardim Maria Antonia, ministrando aulas para mais de 60 alunos entre turma infantil e adulta.

Além de professor também é competidor desde a faixa branca. Campeão Brasileiro (cbjje) Campeão Panamericano (cbjje) Campeão Copa do Brasil, Campeão Premium Cup, Campeão NORTH WEST BJJ e campeão Multregional em todas as faixas.

Marcelo tem o Jiu-jitsu não só como uma profissão, mas também como filosofia e estilo de vida, uma ferramenta que muda vidas, acredita no poder do esporte e na transformação de pessoas por meio do mesmo, pois o Jiu-jitsu não só apenas condiciona pessoas a se defender, mas traz consigo valores, proporciona saúde física e saúde mental as pessoas.




Tem como lema de vida que o ESPORTE é a melhor ferramenta para uma vida saudável e formar futuros bons cidadãos. O esporte educa, disciplina, socializa e traz responsabilidades. 
Diante de todo exposto, é de todo mérito e justo o reconhecimento por esta Casa de Leis para receber a "MEDALHA de HONRA ao MÉRITO DESPORTIVO”.


                                                              
Sala das Sessões, 27 de setembro de 2022.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
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