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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.
 
Senhor Presidente
Senhores Vereadores.
 
 

 







 
 
 
Considerando que o governador do Estado de São Paulo, João Dória (PSDB), assinou a Resolução 1/2021, publicada no diário oficial do Estado em 05/01/2021, que trata de corte de 12% nos repasses mensais de atendimento ao SUS (Sistema Único de Saúde). 

Considerando que em plena pandemia os órgãos da saúde necessitam de mais repasses e não de cortes em seus orçamentos;

Considerando que todo recurso para combate a pandemia do Covid-19 seja mantido e ainda a medida de corte afetará diretamente entidades filantrópicas, autarquias, fundações e instituições de saúde universitárias – em ações não relacionadas à Covid-19;

Considerando que a redução dos recursos de custeio impactará em todos os atendimentos de alta complexidade, como oncologia, cardiologia e transplantes.

Considerando que em nossa cidade o Hospital Estadual de Sumaré, está perdendo algumas áreas de atendimento em função dos cortes anunciados pelo governador do Estado de São Paulo, afetando diretamente os munícipes sumareenses.

Proponho á Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São Paulo, nos seguintes termos enunciado:

“A Câmara Municipal de Sumaré APELA ao Governador do Estado de São Paulo Sr. João Doria, no sentido de revogar os cortes anunciados através da Resolução 1, de 4/01/2021, cessando qualquer corte na saúde pública, especialmente a que recai sobre o Hospital Estadual de Sumaré”.

Requeiro, outrossim, que copias da presente propositura sejam encaminhadas para:

· Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Doria, no Palácio dos Bandeirantes, na AV. Morumbi, 4500 –bairro Morumbi CEP 05650-000-São Paulo-SP., 
· 
· Secretaria Estadual de Saúde, na pessoa do Sr. Secretário Jean Carlo Gorinchtyn, AV.  Dr. Enéas de Carvalho Aguiar, 188 –CEP 05403-000-São Paulo-SP.,

· Ao Deputado Estadual Dirceu Dalben, Av. Pedro Álvares Cabral, 201- sala T.05/Térreo-CEP 04097-900 –São Paulo-SP.


Sumaré, sala das sessões, 08 de janeiro de 2021.



 
 
SIRINEU ARAUJO
VEREADOR-PL
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