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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ACIAS (Associação Comercial e Industrial de Sumaré), na pessoa do Sr. Presidente Dr. Felipe Alberto Verza Ferreira, em razão da contribuição para o município de Sumaré durante os 53 anos da entidade celebrados no dia 17 de setembro de 2022. 
Fundada em 1969, a ACIAS completou 53 anos no sábado, 17 de setembro. Nesse período a entidade avançou em mudanças significativas para acompanhar todas as transformações da sociedade a fim de defender o interesse dos associados e da cidade de Sumaré. Hoje, a entidade acumula experiências em desenvolvimento de atividades e projetos.
A idealização da ACIAS é de três comerciantes que tinham como objetivo formar uma comissão cujos interesses eram defender o comércio e indústria de Sumaré. A união foi capitaneada pelos Srs. Roberto Cordenonsi, Valter Pedroni e Oswaldo Benedito Dias Ferraz, membros do Lions Clube de Sumaré. 
7 Dias após a primeira reunião do grupo, no dia 17 de setembro de 1969, foram lidos, discutidos e votados o estatuto da entidade. Em seguida, eleita a primeira diretoria executiva cujo presidente foi o Sr. Valter Pedroni (1969 – 1970). Desde então, outros 23 foram eleitos presidente, sendo o atual, sr. Dr. Felipe Alberto Verza Ferreira (2022 – 2024), o 24º Presidente da história da entidade.  
Os demais presidente que ocuparam o cargo são: Sr. Otacílio Araújo (1971), Sr. Roberto Cordenonsi (1972 – 1978), Sr. Jair Juabre (1979 – 1980), Sr. Atílio Pissaia (1980 – 1980), Sr. Adilson Menuzo (1982 – 1982), Sr. Marco Aurélio Brasil (1983 – 1984), Sr. Luiz Sanajotti (1985 – 1986), Sr. Gilberto Vanetti (1987 – 1988), Sr. Valentin Falcão (1989 – 1990), Sr. Enio Rodrigues (1981 – 1982), Sr. Nestor Duarte (1993 – 1996), Sr. Alaerte Menuzzo (1997), Sr. Paulo Zeraik (1998), Sr. João Moreira (1999 – 2000), Sr. Raul Camargo (2001 – 2004), Sr. Claúdio Padovani (2005 – 2008 e 2013 – 2014), Sr. Valter Matteuzzi (2009 – 2010), Sr. Gustavo Caron (2011 – 2012), Sr. Rodolfo Germano (2015 – 2016), Sr. Domingos Carlos Guerreiro (2017 – 2018) e Sr. Juarez Pereira da Silva (2019 – 2021). 
Nesse período de avanços a ACIAS se tornou mais inclusiva, mais abrangente e está atenta não só as questões econômicas como sociais. A gestão do atual presidente, Dr. Felipe, trouxe um novo rumo para a entidade, focada em serviços para além do comércio, atingindo todos os setores da economia municipal (indústria, prestação de serviços, profissionais liberais e o próprio comércio). 
Além disso, a gestão do Dr. Felipe possibilitou a criação da Comissão de Estudos para analisar o perfil econômico de Sumaré, promove cursos, realiza palestras e treinamentos, retornou com as atividades sociais, com foco na população em situação de vulnerabilidade social, voltou com as campanhas promocionais, com sorteios de prêmios, deu continuidade a realização do Jantar da ACIAS, que estava suspenso devido a pandemia de COVID e, sobretudo, tem na chapa a primeira mulher vice-presidente da entidade, Deborah Aparecida Rodrigues Rovai. 
Hoje, a ACIAS tem uma estrutura operacional ligada a grandes associações do Estado com alto nível de automatização e é destaque entre as 3 melhores entidades mantenedoras do SCPC. Os associados da ACIAS também contam com o apoio diário de pelo menos 20 colaboradores. 
O quadro associativo é composto por empresários, representantes de diferentes setores da economia municipal, como indústria, comércio, agropecuária, prestação de serviços, profissionais liberais, entidades e autarquias. Eles têm à disposição recursos humanos e técnicos que possibilitam o acesso a bancos de dados de forma ágil, segura e com cada vez mais qualidade. 
Desta forma a ACIAS tem integrado empresas e comunidades, com alto grau de profissionalismo, qualidade e, principalmente, ética. Assim, a ACIAS tem contribuído a mais de 50 anos para o desenvolvimento do município de Sumaré. 
Portanto, senhor presidente, em razão da contribuição para o município de Sumaré durante os 53 anos da entidade celebrados no dia 17 de setembro de 2022, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ACIAS (Associação Comercial e Industrial de Sumaré), na pessoa do Sr. Presidente Dr. Felipe Alberto Verza Ferreira. 
Sala das Sessões, 27 de setembro de 2022



WILLIAN SOUZA
Presidente da Câmara de Sumaré
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