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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


[bookmark: _Hlk61002106]Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para  COOPER SUMARÉ – COOPERATIVA DE TRANSPORTE ESCOLAR EM SUMARÉ através de seu corpo diretório:   JULIO FRANCISCO BRUNO NETO, MARIANA DOS SANTOS ARAUJO, BRUNA COSTA DE JESUS, ESTHER GOMES FERNANDES, FABIANA OLIVEIRA SANTOS SOUZA, MARIA JULIANA DA SILVA PINHEIRO e seu Conselho Fiscal: GUSTAVO CAMILO DO CARMO, ALEXANDRE DONIZETTI BARROZO DE SOUZA JUNIOR, ANGELO APARECIDO DA SILVA, GABRIEL DOS SANTOS, RAFAEL CARLOS EMERICK DE SOUZA, LUZIA APARECIDA DA SILVA, pela conquista e fundação ocorrida no dia 09 de setembro de 2020 nesta cidade de Sumaré.
[bookmark: _GoBack]A COOPER SUMARÉ, tem o objetivo social de prestação de serviços de transporte escolar, transporte rodoviário municipal, intermunicipal e interestadual de passageiros sob regime de fretamento, locação de veículos, fretes para cursos de ensino fundamental e médio e complementares de qualificação técnica com área de abrangência em todo o estado de São Paulo.
A COOPER SUMARÉ, com sua fundação neste município de Sumaré, coopera no sentido de melhorar o transporte escolar com responsabilidade e qualidade na prestação de serviços.
A COOPER SUMARÉ- através de sua diretoria e conselho fiscal, não mediram esforços para sua fundação, mesmo neste período de Pandemia do COVID19, com seus contratos suspensos e toda dificuldade financeira que estão passando, se articularam e conquistaram esta Cooperativa de prestação de serviços na área do transporte escolar em nosso município. 





Portanto, senhor presidente, pela articulação e a fundação da COOPER SUMARÉ – COOPERATIVA DE TRANSPORTE ESCOLAR EM SUMARÉ, após aprovação, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para os membros da diretoria e conselho fiscal da  COOPER SUMARÉ – COOPERATIVA DE TRANSPORTE ESCOLAR EM SUMARÉ.

Sala das Sessões, 08 de Janeiro de 2021

 

SIRINEU ARAUJO
Vereador 
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