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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


É com grande sentimento de solidariedade que apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ONG BOAZ, pela luta encampada na busca por acesso a moradia e direitos fundamentais básico. 
Ruth Alves da Anunciação, nascida 24 de agosto de 1980, na cidade de Marilia interior de São Paulo, chegou em Sumaré ainda pequena, aqui cresceu e constituiu família, morou em diversos bairro de Sumaré (Maria Antônia, Dall’Orto, Bom Retiro).
Em sua trajetória e busca pelo sonho da casa própria, Ruth se juntou a luta dos moradores do Vila Soma, lá foi recebida com muito apoio e carinho das pessoas, e do Edinho o coordenador do Vila Soma, pensando em retribuir toda ajuda que lhe foi prestada quando chegou, resolveu começar a ajudar as pessoas que ali estavam.
Convivendo e vendo a situação de alguns moradores Ruth se sensibilizou e se mobilizou a ajudar essas pessoas, fazendo doação de alimentos, cesta básica, marmitex, roupa usadas, móveis usados, madeirite para construção de barracos, e assim se tornando conhecida e pessoas chegavam para ajudar e receber ajuda, oferecia corte de cabelo, manicure, maquiagem, cada um ajuda como pode, tudo em torno de um trabalho espiritual levando a palavra de Deus.
A ONG Boaz, teve início em 2018, quando Ruth, sua fundadora chegou na Vila Soma em busca de moradia, e encontrou um povo batalhador, sonhador, e na data do dia 25 de setembro de 2022 foi inaugurado a ONG Boaz, com registro da instituição.
Durante essa trajetória teve apoio de várias pessoas que lhe ajudava no dia-dia e que fazem doações: Wagner Malacchias e Carlos Henrique Malacchias da (Central de Carnes),  Luiz Carlos Pianca fornece (Carro de som, Rick publicidade), Valquim Cezario Clarentino, Francisco Antônio Cezario e Valde Lucas Costa Silva, (são pedreiros que ajudaram na construção da ONG), Wagner Teixeira de Souza (voluntário), Edson Tatu (professor de Jiu Jitsu),  Luciana Cristina (Assistente Social), Wesley Carvalho, (Empreendedorismo), Francisco das Chagas Chaves Aguiar (Pintor), Michele Alves da Anunciação (Aulas de teatro), Reinan Sousa Silva e Richard de Lira Sousa silva (barbeiros),   e todos os comerciantes do Vila soma que se tornaram patrocinadores da ONG.  De alguma forma essas pessoas contribuíram com mão de obra com ajuda financeira, ou ensinando seus conhecimentos, sempre ajudando as pessoas.
Ruth relata, uma cena forte que ficou gravada em sua memória, quando três irmão um deles tinha depressão e os outros dois  com TEA (transtorno do espectro autista), passou o dia na ONG e  na manhã seguinte voltaram bem cedo, por que ali sentiram ser um lugar de paz e conforto, a ONG ainda se destaca no trabalho voltado a pessoas que sofrem de depressão e oferecem palestra para casal que convivem juntos há mais de 10 anos, fazem reunião com o apoio da Assistente Social Luciana Cristina e Dra. advogada Lais Fabio Pereira Lima. 
Nesse sentido, também far-se-á necessário destacar o nome dos membros da associação que estão encampando a luta,  e apoio social, sendo eles: Ruth Alves Anunciação (Presidente),  Michele Alves Anunciação(Vice Presidente), Joice de Aguiar ( 1º Secretária) Gerson dos Santos Cardoso (2º Secretário), Vanessa Scherr Cabral Peres ( 3ª Secretária),Kevin Alves da Anunciação (1ª Tesoureiro), Bruna Carolina de Paula (2º Tesoureira), Alessandro Alves da Anunciação (Administrador de Eventos), Fabio Antônio Ferreira Silva (Diretor Cultural), Cleber Lima dos Santos (Diretor Esportivo), Antônio Carlos Fernandes (Professor de Esporte), Wagner da Silva Rocha (Setor de Administração), Claudinéia Pedroso de Lira (Setor de Administração), Arthur Alves da Anunciação (Aluno de Informática). 
Portanto, senhor presidente, pela luta encampada na busca Assistencial, voltado a população de baixa renda e direitos básicos e fundamental, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A ONG BOAZ.

Sala das Sessões, 27 de setembro de 2022.

Willian Souza
Presidente
Câmara Municipal de Sumaré
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