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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à SRA. MARIA EVANE BARROS, cidadã de nosso município, por sua trajetória de vida e à “PADARIA PÃES E DOCES RECANTO”, pelos muitos anos de serviço de excelência em nossa cidade.
Nascida na cidade de Limoeiro do Norte, no estado do Ceará no dia 12 de outubro de 1969, Maria sempre foi uma mulher de garra e perseverança. Mudou-se com os pais para Sumaré no ano de 1982, em busca de uma vida melhor.
Mulher guerreira, apesar das adversidades da vida, nunca se deixou abater ou derrubar pelas dificuldades que aparecessem em seu caminho.
Mãe de dois filhos, Lucas Henrique e Jaqueline, Maria sempre batalhou para garantir o sustento de sua família, sua maior fonte de alegria e de força.
Ao longo dos anos, trabalhou em diversos empregos: lojas de vestuário, de móveis, supermercados, entre outras; até por fim, juntar-se, há quatro anos, ao time de funcionários da “Padaria Pães e Doces Recanto”.
A “Padaria Pães e Doces Recanto” é um importante estabelecimento comercial de nosso município. Fica situada na região de Nova Veneza, onde oferece produtos de qualidade, feitos em sua maioria de maneira artesanal com ingredientes criteriosamente selecionados e um serviço de excelência que preza sempre pelo bom atendimento aos moradores de nossa cidade.
Fundada há 23 anos pelos irmãos Andrea e Givanildo, a empresa ainda hoje mantém seu caráter familiar, tendo em seu quadro de colaboradores, além dos funcionários, vários membros da família, que mantém vivo o legado recebido e que certamente o passarão às próximas gerações. 
Afinal, falamos de uma empresa com mais de duas décadas de história em nosso município. Uma empresa que enfrentou muitas lutas ao longo de sua existência, como mais recentemente, sobreviver em meio a uma pandemia, provação que superou graças à inabalável fé de seus proprietários em seu maior mentor: Jesus Cristo.
Uma empresa que valoriza não só os seus clientes, aos quais procura fornecer um atendimento personalizado, mas que tem como crença que são os seus funcionários o seu recurso mais importante. 
Que acredita que uma empresa é feita de pessoas. 
[bookmark: _GoBack]Que celebra cada conquista dos membros de sua equipe, unindo-se para comemorar as vitórias e auxiliar nos momentos de dificuldade. 
Que se orgulha de ter em seu quadro de colaboradores uma funcionária como Maria.
Sempre prestativa, bem-humorada e disposta a atender os clientes da melhor forma, Maria é esta mulher forte e alegre, que tão bem representa o trabalhador brasileiro, que labuta diariamente, enfrenta as dificuldades da vida e leva o sustento para sua família, sempre com um sorriso caloroso no rosto.
Uma mulher de garra, que com seu modo único de atender e de encarar a vida, sempre com determinação, mas jamais perdendo a alegria e a leveza de viver, conquista no coração de todos um espaço especial.
Prova disso, são os inúmeros elogios recebidos por parte dos clientes, colegas de trabalho e superiores, que não economizam os adjetivos para louvar as qualidades de Maria, uma funcionária que é uma alegria para os fregueses e motivo de orgulho para a empresa.
Que esta parceria abençoada continue por muitos anos, afinal, são pessoas como Maria, capazes de abrilhantar com seu talento e alegria os espaços que ocupam, que tocam o dia-a-dia do nosso país. 
Pessoas que mesmo na trivialidade do cumprimento de suas atividades diárias, conseguem dar a estas um novo brilho e proporção, pelo fato, a uma primeira vista tão simples, mas que toma as dimensões de verdadeira arte, de atender e servir com alegria e eficiência. 
Desta forma, é visando apresentar nossos aplausos e nossa mais profunda admiração pela trajetória desta cidadã, a SRA. MARIA EVANE BARROS, bem como à “PADARIA PÃES E DOCES RECANTO”, pelos anos de serviço de excelência em nosso município, que apresentamos esta homenagem.

Sendo assim, após ouvido o Plenário e Aprovada a presente Moção, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à SRA. MARIA EVANE BARROS e à “PADARIA PÃES E DOCES RECANTO”

Sala das Sessões, 27 de setembro de 2022.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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