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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Sr.ª ALESSANDRA RODRIGUES BRAVO pela sua brilhante atuação em prol da causa animal no Município de Sumaré.


Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho apresentar, com alegria e satisfação, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, em reconhecimento à Sr.ª ALESSANDRA RODRIGUES BRAVO pelo trabalho em favor da proteção aos animais no Município de Sumaré.
ALESSANDRA RODRIGUES BRAVO, é conhecida na comunidade e pelos amigos como  ALESSANDRA BRAVO; é natural de Jabaquara - Capital - São Paulo; filha de Laerte Bravo e Vera Lucia Rodrigues Bravo; reside em Sumaré desde o ano 1986; tem uma filha de 27 anos: Brenda Artêmis Bravo Mesquita.
ALESSANDRA BRAVO atualmente trabalha com crianças, na área de educação; participa com alegria e desprendimento das atividades na escola; Já realizou palestrinhas infantil da causa animal para as crianças da escola; é formada em pedagogia, e executa atividades pedagógicas em feltro, e vários artesanatos; é escultora de balões e maquiadora artística para crianças - parou com a prática devido a pandemia, mas está se preparando para o retorno a estas atividades; 
ALESSANDRA BRAVO, começou cedo sua trajetória de trabalho: em 1985 aos 12 anos de idade trabalhou de empregada doméstica; Em 1987, trabalhou junto com sua mãe em uma indústria de Confecção de roupas, situada em Sumaré, que confeccionava roupas para cama e tapeçaria; auxiliava as costureiras junto das máquinas entregando serviços. Sua mãe era costureira industrial, e nessa empresa ALESSANDRA BRAVO obteve seu primeiro registro em carteira. 
No ano de 1991, trabalhou na Bambini - Indústria de pães para lanches e panetones.  De 1995 a 1996 Iniciou a carreira de Decoradora de festas infantis, e com o tempo, passou a realizar decoração de casamento e formaturas; em 1997, trabalhou na Prefeitura municipal de Sumaré, Concursada como Instrutora de curso, prestava serviço nos CRASS, nesta época, aos fins de semana trabalhava na realização de eventos; Por ser uma organizadora de eventos e decoradora, despertou a atenção por essa sua vocação, e foi convidada a trabalhar na Secretaria de Comunicação da Prefeitura de Sumaré em 2005. 
Realizou decorações, organização e cerimonial para eventos solenes realizados pela prefeitura e Câmara municipal de Sumaré. Eventos esses considerados, pequeno, médio e grande porte. Alguns exemplos: Desfile Cíveis, Organização de palco, Inauguração do Senai, UPA, Pedra Fundamental, recepção de Autoridades nas visitas a cidade de Sumaré, Consciência Negra, Cinquentenário da Câmara e Guarda Municipal - Jubileu de Ouro; Organização da Festa das Nações, Camarim de Artistas. Organização de Bandeiras, hasteamento das bandeiras das praças e organização, Formaturas, dentre outros.
Organizou Posses de Prefeitos, realizados no Clube Recreativo de Sumaré; Buscando se aperfeiçoar ainda mais, realizou o Curso de Cerimonialista para evento Oficial, Evento Fúnebre de autoridades e posturas e Cerimonial de casamento.
Em 2018 saiu do Departamento de Comunicação por Livre escolha, incentivada pela minha formação acadêmica em Pedagogia, pois desejava atuar na área de educação, pois desejava trabalhar em uma escola.
ALESSANDRA BRAVO, iniciou sua trajetória de engajamento com a causa animal em meados do ano 2005, época em que tomou conhecimento e grande admiração pelo trabalho de uma ONG da cidade; nesse período passou a se interessar muito pelo assunto, e inclusive passou a realizar clippings de jornais com tudo o que era relacionado a animais.
ALESSANDRA BRAVO, relata algumas lembranças do início dessa trajetória “Numa tarde de um sábado chuvoso, o céu estava escuro eu passava de carro pela estrada do barreiro quando eu vi uma cadela num canteiro, eu parei, abri o carro e ela simplesmente entrou, levei pra casa. Lembro de um ferimento que ela tinha na pata e tinha bichinhos, eu mesmo cuidei, mas até então eu nem sabia o que era ser protetor“
“Dia 08-01-2011, em uma das festas que eu organizava, numa chácara em uma divisa entre minha cidade e outra, eu resgatei um filhote de gato que estava por ali. Era uma fêmea, que após alguns meses deu cria”.
“Enfim, eu não sabia o que estava por vir pra minha vida no futuro. As coisas foram acontecendo sem eu perceber, foi chegando, foi ficando, foi me envolvendo, sem perceber. Foi paixão, virou amor, foi tristeza e alegrias e também emoção. Fui enfrentando um dia de cada vez, me encontrando e vivendo as experiências todas de uma vez. Hoje, eu aqui, envolvida completamente com a causa animal, e quanto mais penso em sair, mais entro. A carga é amor, mas é pesada também, e vou ganhando a resistência, para enfrentar outros obstáculos também! Antes, eu era conhecida como Artista, por causa dos trabalhos que eu realizava, hoje me vêem como: “A protetora dos animais”. Com o tempo fui conhecendo pessoas envolvidas, eu fui aprendendo, sendo orientadas por pessoas que já estavam muito mais tempo na causa. Mas, a mais forte experiência foi a vida que ensinou. A causa animal envolveu toda a minha vida, trabalho, vida social, financeiro e lazer, me envolveu completamente. Eu nem imaginava que estava indo para um caminho em volta” - Assim, com grande emoção, ALESSANDRA BRAVO, nos relata seu amor e seu envolvimento com a proteção dos animais, e resume: “Esse trabalho é um dom, uma missão linda, mas, árdua. Uma causa como muitas outras, mas, a qual eu escolhi, a qual eu acredito em lutar por ela.”
Dessa forma, em reconhecimento à esta ilustre cidadã, pela sua história de vida e pela luta em favor da causa animal apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO em sua homenagem.
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à homenageada, Sr.ª ALESSANDRA RODRIGUES BRAVO.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

Sala das sessões, 28 de setembro de 2022.
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