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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ/SP.

Considerando–se que, este vereador foi procurado por inúmeros moradores, em especial os membros da Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Ministério Belém, solicitando a construção de lombada ou redutor de velocidade na Avenida Rebouças especificamente defronte a referida igreja.

 Considerando – se que, o local é de grande movimento de veículos, e por não ter lombada ou redutor de velocidade os mesmos trafegam na avenida em alta velocidade colocando em risco a vida dos pedestres e moradores do local.

Considerando ainda que, a Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Ministério Belém - conta com inúmeros membros e há grande concentração de pessoas no local durante os cultos, colocando em risco as vidas das pessoas que têm que atravessar a referida avenida. Nesse sentido, a construção e sinalização de um redutor de velocidade ou lombada, certamente, amenizará e muito este problema, promovendo maior segurança aos moradores, pedestres, e condutores de veículos automotores.

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Prefeito do Município de Sumaré, seja determinado a Secretaria competente, que proceda com urgência, a construção e sinalização de redutor de velocidade na avenida Rebouças, defronte a Igreja Evangélica Assembléia de Deus – Ministério Belém, a fim de prover maior segurança as pessoas que atravessam essa avenida frequentemente.

Sala das sessões, 04 de outubro de 2022.


Joel Cardoso da Luz
Vereador 
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