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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ONG Missão Expandindo Amor em razão da 5ª Ação de Mobilização Social Setembro Amarelo. 
A ONG Missão Expandindo Amor realizou durante o mês passado a 5ª Ação de Mobilização Social Setembro Amarelo com objetivo de conscientizar e sensibilizar a população sobre o auto cuidado e prevenção ao suicídio. As atividades foram desenvolvidas em comunidades carentes e escolas da rede pública, reunindo dezenas de participantes. 
O tema escolhido para a campanha deste ano “Para o time da vida escolhemos você!” proporcionou uma visão associada a eleição (escolha) e a Copa do Mundo (time) a fim de motivar e mobilizar a população uma vez que são os eventos de maior engajamento neste ano. 
A partir desse mote a ONG realizou palestras com mais de 150 alunos da rede pública, na E. E. Jardim das Orquídeas, contando com apoio de professores e toda coordenação das escolas. A atividade contou com a presença de psicólogos e educadores sociais. Ao final, cada um recebeu um “Kit Setembro Amarelo”, com balas e um cartão com frase de incentivo a vida. 
A ação de conscientização e mobilização também foi realizada no bairro Chácara Três Pontes, onde os moradores puderam assistir a palestra sobre “Como alcançar o sucesso e a qualidade de vida”. Além disso, a ONG realizou passeatas, carreatas e lives, atingindo diferentes públicos da nossa cidade. 
A ONG Missão Expandindo Amor atua em Sumaré desde 2019 é um projeto idealizado pelo Matheus Sena, Presidente da Associação de Desenvolvimento Integral Expandindo Amor. A ação realizada em setembro contou com apoio de 25 voluntários. Em Sumaré, a ONG tem sede no bairro Chácara Três Pontes onde concentram a maior parte das atividades, levando para outras regiões do nosso município. 
Portanto, senhor presidente, em razão da 5ª Ação de Mobilização Social Setembro Amarelo., requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a ONG Missão Expandindo Amor. 
Sala das Sessões, 04 de outubro de 2022.



WILLIAN SOUZA
Presidente da Câmara de Sumaré
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