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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES a todos os pastores da Igreja do Evangelho Quadrangular.
Como sabemos todos os anos, especificamente no primeiro domingo de outubro, é comemorado o dia do Pastor da Igreja do Evangelho Quadrangular. Com essa oportunidade elaboramos esta moção, pela grandeza da data e um meio de lembrar os maravilhosos trabalhos realizados por nossos pastores.
[bookmark: _GoBack]Temos o dever de recordar de todos os trabalhos realizados por um pastor, que não se trata de apenas de uma profissão, mas sim de um ofício, de um sacerdócio, que vai muito além das pregações e ritos em dias de culto, são conselheiros, orientadores e como não dizer, membros de nossas famílias. E assim com esse documento, teremos a oportunidade de homenagear os homens e as mulheres que escolheram a se dedicam viver para pregar a Palavra de Deus e servir aos fiéis, cuidando dos seus rebanhos, sempre os motivando, encorajando e realizando inúmeras ações sociais.
Rogamos ao nosso Criador para que os ilumine cada vez mais, dando-lhes muita saúde e sabedoria, para que, continuem trabalhando em prol de nossa comunidade
Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas mais sinceras homenagens.
Sala das Sessões, 04 de outubro de 2022.
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