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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a empresa LYONDELLBASELL, pelas importantes ações de sustentabilidade praticadas em nosso município.

A LyondellBasell tem em seu calendário o “Global Care Day”, evento no qual funcionários, amigos e familiares de todas as unidades ao redor do mundo se voluntariam para melhorar e avançar as comunidades onde a empresa opera. É uma oportunidade para a família LyondellBasell mostrar às comunidades o impacto positivo que podem gerar quando há união em prol de um futuro que todos sabem que é possível. Este ano, a LyondellBasell envolveu mais de 100 colaboradores que direcionaram seus esforços na revitalização de um espaço público, a praça Dona Vera, localizada no bairro Altos de Sumaré/Vila Carlota. Mais de 90 mudas de árvores e flores foram plantadas, além da instalação de comedouros para aves, demarcação do campo de futebol, troca da rede do gol, instalação de bancos e lixeiras e limpeza do local.

A LyondellBasell, que tem uma de suas plantas no município de Sumaré, é uma das maiores empresas de plásticos, produtos químicos e refino do mundo. Seus materiais e tecnologias promovem soluções para os maiores e mais diversos desafios que enfrentamos. Atualmente, é o maior produtor mundial de oxi-combustíveis, bem como de polipropileno na América do Norte e Europa. Também é a maior licenciadora global de tecnologias de poliolefinas.

Por tudo isso, a empresa é motivo de muito orgulho para nós e faz jus a essa homenagem. 
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VALDIR DE OLIVEIRA
VEREADOR
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