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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.
	
	
	É com grande clamor que apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo João Agripino da Costa Doria Junior para que, por meio do Centro de Contingência do Coronavírus, insira no Plano Estadual de Imunização, como grupo prioritário, os professores e demais profissionais da educação que terão contato direto com alunos e outros trabalhadores na retomada das aulas no Estado de São Paulo.
Trata-se de milhares de pessoas que respeitaram as políticas de isolamento social, restringindo sua rotina ao espaço de suas residências. Trata-se de milhares de pessoas que se disponibilizaram de modo online para a elaboração e realização de aulas, acompanhamento pedagógico, avaliação de desempenho escolar, muitas vezes sobrecarregando-se de atividades e cuidando para que alunos continuassem motivados em seu desenvolvimento cognitivo e intelectual.
Com a retomada das aulas presenciais, esses profissionais estarão eminentemente expostos a vários ambientes de contágio, seja na escola, seja no trajeto até seus locais de trabalho.
Sem questionar a necessidade das aulas e do ambiente escolar para o desenvolvimento de nossos jovens e crianças, venho apelar para que o plano de imunização atenda a esses grupos que estarão na linha de frente no atendimento a alunos das mais diversas realidades sociais.
Tendo exposto a preocupação desta Casa com os professores e todos os profissionais envolvidos na educação. 
Indicando como maneira de tornar a volta às aulas um processo mais seguro para todas as pessoas envolvidas nessa retomada, cuidando para não agravar o quadro de pandemia pelo qual passamos, REQUEIRO, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo João Agripino da Costa Doria Junior.

	Sala das Sessões, 25 de janeiro de 2021.


Hélio Silva
Vereador (Cidadania)
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