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MOÇÃO DE APELO

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO à SECRETARIA ESTADUAL DE LOGÍSTICA E TRANSPORTES DO ESTADO DE SÃO PAULO para construção de uma passarela de pedestres na RODOVIA VIRGINIA VIEL CAMPO DALL’ORTO.


Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho apresentar a presente MOÇÃO DE APELO, para que seja construída uma passarela para travessia de pedestres na RODOVIA VIRGINIA VIEL CAMPO DALL'ORTO
Ocorre que na Rua Fioravante Mancino, altura do número 700, no Jardim Bela Vista, em Sumaré - SP, há um grande fluxo de pedestres, e muitos desses transeuntes acessam os pontos de ônibus que estão instalados na Via Marginal - Estr. Marginal (Variante Anhanguera), altura do número 2609 e na Rodovia Virgínia Viel Campo Dall’Horto, tendo ocorrido vários acidentes nesse local, de modo que se faz necessário e urgente a instalação de uma passarela para que os pedestres possam atravessar com segurança.
Portanto, reconhecendo a urgente necessidade de preservar a vida dos cidadãos que necessitam acessar os pontos de ônibus nas referidas vias, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APELO à SECRETARIA ESTADUAL DE LOGÍSTICA E TRANSPORTES DO ESTADO DE SÃO PAULO.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

Sala das sessões, 10 de outubro de 2022.
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