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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Paulo Freire” ao Sr. Maciel Gomes dos Santos.
Maciel Gomes dos Santos nasceu em 29/05/1969; filho de Carmelita Lima Gomes dos Santos (in memoriam) e de Manoel Gomes dos Santos; natural de Campinas - SP; reside em Sumaré há 53 (cinquenta e três) anos; É casado com Rosimar Aparecida Silva Gomes dos Santos; tem uma filha de 13 (treze) anos: Luiza Silva Gomes dos Santos. 
Maciel Gomes dos Santos sempre estudou em escola pública; no ano de 1986 realizou Curso de Mecânica no Colégio Técnico de Campinas – COTUCA; trabalhou como técnico de 1987 a 1990 na “Cipla”; Entrou na faculdade de Matemática da UNICAMP em 1990; ingressou na E.E. Luis Henrique Marchi em 1992 na secretaria, e 1993 começou a carreira docente; trabalhou até fev/2003 na referida escola pois recebeu um convite para trabalhar no Núcleo de Informática Pedagógica da Diretoria de Ensino de Sumaré onde trabalhou até agosto/2004; neste período trabalhou também na Escola Leandro Franceschini, ministrando aulas de Física e Matemática para os cursos de Segurança do Trabalho e Administração, retornando para escola L. H. Marchi onde ficou até 2005. Devido à falta de alunos, foi eliminado o  período noturno e pediu remoção para EE Messias Gonçalves Teixeira no Bairro Nova Aparecida em Campinas, onde trabalhou até 2018, sendo após removido para EE Paulo Mangabeira Albernaz no mesmo bairro, onde ministra aulas atualmente. 
Maciel Gomes dos Santos, exercendo sua contribuição para sociedade, ministrava aulas de informática e cursinho pré-vestibular para comunidade do São Judas Tadeu e adjacência de forma voluntária na escola Luis Henrique Marchi aos finais de semana, tendo impactado de forma positiva a vida de diversos estudantes.
Pela relevante história de contribuição na área da educação à população sumareense, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito Honra ao Mérito “Medalha Paulo Freire” ao Sr. Maciel Gomes dos Santos.

Sala das sessões, 11 de outubro de 2022
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