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ANEXO

Biografia da Sra. Telma Cristina Sorci Batista Longhi


Telma Cristina Sorci Batista Longhi nasceu aos 17 dias do mês de agosto de 1975, no município de Santo André, no Estado de São Paulo. Mudou-se com sua família de origem para Sumaré quando tinha apenas três meses de vida, onde permaneceu desde então até o presente momento.

Filha de Mitemar de Almeida Batista e Sueli Sorci Batista, motivo de incomparável sentimento de orgulho, Telma casou-se aos 23 anos de idade com Renato Longhi, com quem teve dois filhos, de nomes Gabriela e Eduardo.

Desde sempre, Telma falava que seria professora e, no ano de 1994, concluiu o magistério, dando continuidade em sua formação logo em sequência, cursando Pedagogia e fazendo sua Pós-graduação.

Telma trabalha na área da Educação desde 1994. Iniciou suas atividades na Prefeitura Municipal de Sumaré no ano de 1999, quando conquistou e assumiu o cargo de Professora através de concurso público. No ano de 2010, passou a ser Professora Coordenadora e, em 2016, foi indicada à função de Orientadora. Assumiu, no ano de 2017, o grande desafio de atuar como Diretora da Escola Municipal Arco Íris, onde se encontra até os dias de hoje. 

No atual momento, Telma relata sentir-se plenamente realizada por ter feito parte da transformação da Escola Arco Íris, dirigindo uma série de benfeitorias que incluíram a troca do telhado da sala e da cozinha, troca do poste, colocação de toldo na entrada da escola, reforma em todas as salas com colocação de azulejos e pisos, implantação de bebedouros em todas as salas, construção da Biblioteca e da Sala da Coordenação, construção de um novo tanque de areia, colocação de lousa digital e a construção da quadra, verdadeiros sonhos concretizados.

De acordo com suas próprias palavras, tais conquistas só foram possíveis graças ao esforço de toda a equipe da escola, juntamente com a comunidade local, que a recebeu de braços abertos, além de todo o apoio da Secretaria Municipal de Educação, do Prefeito Luiz Dalben e do Vereador Sivio Coltro, pessoas por quem faz questão de manifestar publicamente sua gratidão.

A trajetória de crescimento da Diretora Telma frente à educação em nosso município nos remete prontamente ao pensamento de Paulo Freire, educador brasileiro que dá nome à presente honraria, que afirma que “Quem ensina, aprende ao ensinar. E quem aprende, ensina ao aprender”.




Os esforços e realizações da Diretora Telma falam por si, justificando a indicação de seu nome para a presente ocasião, sendo inquestionavelmente digna e merecedora desta honrosa homenagem. 



SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL
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