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Homenagem “Medalha Paulo Freire”



Antônio Pedro Supriano Filho, popular Toninho, nasceu em 19 de maio de 1959, na cidade de Co	nselheiro Pena, no estado de Minas Gerais. Toninho é professor de História aposentado (com habilitação em filosofia e sociologia) também é formado em pedagogia com habilitação em administração e supervisão.  
É casado com a comerciária Daguimar Maria da Silva Supriano. É pai das filhas Jaqueline da Silva Supriano e Bianca da Silva Supriano, e sogro de Paulo Campos.
Professor Toninho deu aulas no colégio José de Anchieta, Dom Jayme de Barros Câmara, Jeny Bonadia (onde lecionou por 31 anos), também em escolas de Campinas. Quando lecionou na escola do Parque Oziel, em Campinas, ganhou o prêmio “Professor Nota Dez”, do projeto Brasil Quinhentos Anos, da Rede Globo de Televisão, como destaque do mês de julho de 1.999.
Além de cumprir sua missão com docente, sendo também coordenador e diretor, Toninho participou ativamente na luta por transporte, por água e luz, principalmente na Área Cura, e ao longo de 30 anos teve participação ativa na política. 
Por sua fé, nosso homenageado foi seminarista entre 1.983 a 1.987, com os Freis Capuchinhos. 



Sala de Sessões, 11 de outubro de 2022.
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