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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ





Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito Medalha Paulo Freire” a Francineide Lopes da Silva. 
	Francineide Lopes da Silva nascida em 03/05/1983 filha de Maria Ilza Lopes da Silva e (in memoriam) Francisco José da Silva; natural de Trindade Pernambuco, e se mudou para São Paulo na cidade Vila Prudente no ano de 1996 e atualmente reside em Sumaré a 22 anos; casada com Alex Thomaz da Silva, tem duas filhas a Milena Lopes de 21 anos e a Nicolly Thomaz de 3 anos.
	Francineide Lopes da Silva, estudou em escola pública até o ginásio, após  cursou técnico em informática na Micropro em campinas em 2005, funcionária da empresa “Educacional” foi contratada em agosto de 2012, em 2014 foi remanejada para casa Brasil, de 2014 a 2022 relata que foi, e é gratificante, ao observar alunos sem conhecimento nenhum em informática, com anseios de aprender até mesmo para não depender de outras pessoas, ela se dedica com amor e carinho, recebendo os agradecimentos dos alunos que motiva Francineide a se dedicar ainda mais.
	Francineide Lopes Silva, agradece a oportunidade de ensinar e lembra de uma de suas alunas que tinha 80 anos, onde em uma avaliação se emociona e chora por ser aprovada, não existe preço e nem palavras para explicar esse sentimento, simplesmente gratificante, o primeiro acesso ao computador a primeira “virgula” um contato que se transforma em realização de sonhos.
	Francineide Lopes Silva, tem uma enorme gratidão pela sua oportunidade de ensinar pela Casa Brasil e Agradece a Cidade de Sumaré por abrir uma porta tão importante de aprendizado.
	Francineide Lopes Silva, contribuindo e exercendo suas aulas com amor e dedicação causando um impacto positivo em muitas vidas e em diversos estudantes deixando um legado de aprendizado.
	E pela relevante contribuição e história de motivação na área da educação a população de Sumaré peço a aprovação e apoio dos nobres pares para o Diploma de Honra ao Mérito “Medalha Paulo Freire” a Francineide Lopes Silva.



Sala de Sessões, 11 de outubro de 2022
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