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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a “Medalha Paulo Freire”, conforme Decreto-Legislativo nº 452, de 02 de outubro de 2019, a Luzia Helena Cardoso Tristão. 
Luzia Helena Cardoso Tristão é professora e pedagoga, com habilitação em educação especial, área de deficiência visual, graduada em pedagogia pela UNESP Campus de Marília e pós graduada em atendimento educacional também pela UNESP de Marilia. É cidadã sumareense desde fevereiro de 2004, com difidência visual congênita causada por microftalmia, casada com Ricardo Gomes Cardoso, também com deficiência visual, são pais de dois filhos Julia de 9 anos de idade e Ruan de 6 anos. 
Apesar das dificuldades impostas, e as barreiras tanto físicas como atitudinais que encontrou em seu caminho, Luzia superou a todos e se engajou na causa do assistencialismo à pessoas com deficiência, em especial a visual, participando de vários projetos e prestando serviço à comunidade como educadora. Atua a 18 anos na sala de recursos para alunos com deficiência visual da Escola Dom Jayme de Barros Câmara atendendo aos alunos matriculados nas escolas estaduais de Hortolândia, Paulínia e Sumaré. 
[bookmark: _GoBack]Há 13 anos desempenha também seu trabalho na rede municipal de Sumaré, atendendo os alunos com deficiência visual matriculados nas escolas municipais. Atualmente, no município de Sumaré, atende na sala do AEE (Atendimento Educacional Especializado) para pessoas com deficiência visual do Cirase, e também acompanha uma criança matriculada na Escola Municipal Sabidinho que está sendo alfabetizada pelo sistema Braille. 
               Sala das sessões, 11 de outubro de 2022.
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