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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.

Considerando que moradores desta cidade reivindicaram a este vereador a limpeza das galerias de águas pluviais existentes na avenida Rebouças, especificamente nas proximidades do 48º BPM/I, devido as galerias estarem tomadas de folhas, galhos e mato, colocando em risco iminente de inundações no local.
Considerando que a limpeza se faz necessária, para melhorias do sistema de drenagem das águas pluviais, sendo necessário intensificar essa limpeza das galerias, especialmente em períodos de chuva, para que as bocas de lobo existentes comportem o escoamento da água e não causem alagamentos.
Considerando que as galerias entupidas dificultam o escoamento da enxurrada, causando até mesmo enchentes, gerando transtornos aos moradores e motoristas. E ainda, causa prejuízos aos cuidadores das hortas comunitárias existente naquelas proximidades, visto que as águas sujas dos bueiros entupidos invadem as hortas causando alagamentos e grandes prejuízos a estes horticultores locais.
Diante do exposto, INDICO ao departamento competente que seja realizado em caráter de extrema urgência e com maior frequência, a limpeza das galerias de águas pluviais existentes na avenida Rebouças, especificamente nas proximidades do 48º BPM/I, devido as galerias estarem tomadas de folhas, galhos e mato, colocando em risco iminente de inundações no local.

Sala das sessões, 11 de outubro de 2022.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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