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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a EQUIPE DE MONITORAMENTO DA GCM em razão do trabalho desempenhado ao longo de 10 anos de serviços prestados para Município de Sumaré. 
A equipe de monitoramento de Sumaré, está em atividade desde 08/2012, são em 23 servidores divididos em 4 equipes. O Monitoramento é realizado pelo Centro de Comunicação Operacional e Monitoramento da Guarda Municipal, um base operacional que integra o atendimento à população, monitoramento da cidade e despacho de ocorrência, monitorado por 23 câmera de 360º conhecida como Speed dome.
Em 2020 foi implantado câmeras inteligentes, ou OCR (Reconhecimento ótico de caracteres), onde: “O monitoramento é realizado em tempo real. Quando é identificado algum veículo é compartilhado no sistema interligado com outras cidades. É acionado um alarme com identificação do local onde está”, foram instaladas 26 câmeras de OCR, conhecidas como câmeras inteligentes, que realizam as leituras de placas de carros. Caso seja identificada queixa de furto ou roubo, por exemplo, uma equipe da corporação ou da Polícia Militar pode ser acionada para realizar a abordagem.
 Em 2022 o CECOM recebeu uma grande reforma, onde adquiriu vários equipamentos de ponta, passando a ter 10 telas de 55", para o monitoramento das escolas, também foram instaladas as câmeras nas UPAs (Unidades de Pronto Atendimento) do Matão e Jardim Macarenko.
 Hoje a equipe tem como atribuição, além de todo o monitoramento, recepcionar as ligações de emergência, cadastrando no sistema para despacho das viaturas. 
Nesse sentido, também far-se-á necessário destacar o nome da equipe de monitoramento;  Bruno Nogueira de Souza (Administrativo da Secretaria de Segurança), José Aparecido Gonçalves Junior (Administrativo da Secretaria de Segurança), Terezinha Pereira dos Anjos (Central de Ambulância), Carla Cristina Noveleto (Operador de Comunicação),  Cleber Gomes de Oliveira ( Operador de Comunicação), José Edson dos Santos Araújo (Operador de Comunicação), Josias Candido dos Santos (Operador de Comunicação), Luciano Matheus Pains (Operador de Comunicação), Marielli Ochiuto Chiquetti (Operador de Comunicação),  Weverton Alex Mancio da Silva (Operador de Comunicação), William da Silva F. Costa (Operador de Comunicação), Aloisio Pereira Ferro, (Controle do Bombeiros), Vandré Luiz Fernandes Oliveira (Controle dos Bombeiros), Rafael Gomes Rocha (Serviço de Atendimento ao Município), Samuel Guilherme da Silva (Serviço de Atendimento ao Município), Valkiria Martins Soares (Serviço de Atendimento ao Município), Natanael Rocha (Serviço de Atendimento ao Município), Thiago Menegon B. da Silva (Cemitério Municipal), Claudiomar Aparecido Garcia (Tecnologia da Informação).
Portanto, senhor presidente, é com grande estima e relevante reconhecimento que ofereço a moção, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A EQUIPE DA CENTRAL DE COMUNICAÇÃO E MONITORAMENTO DE SUMARÉ.

Sala das Sessões, 11 de outubro de 2022.

Willian Souza
Presidente
Câmara Municipal de Sumaré
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