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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ




Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha de Honra ao Mérito Desportivo, conforme Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, ao Sr. Edison Rodrigues da Mota.
Edison Rodrigues da Mota, nascido em 24 de outubro de 1979, na cidade da Penha - São Paulo, filho do Salvador Alves da Mota e Maria Barbosa Rodrigues da Mota, viveu seus dois primeiros anos na cidade de Campinas, depois vieram para cidade de Sumaré no bairro do Jardim Nova Terra, onde sua família se consolidou.
Como família simples viveu, estudou em escolas Públicas de Sumaré, começou a trabalhar aos 15 anos com pinturas e hoje tem sua própria empresa.
Sempre foi apaixonado pelos esportes, ganhou vários títulos em diversos campeonatos pela cidade, aos 18 anos começou a jogar nos times que se formava no bairro, time Nova Terra FC, jogou no Time JL onde ganhou alguns títulos em 2010 jogou a copa prata de Sumaré, quando sofreu uma lesão impossibilitando de jogar, naquela copa foi campeão jogando pelo time do Nova Terra FC.
No ano de 2021 resolveu assumir o time como treinador do Nova Terra FC, disputaram a copa Ronaldo Mendes e foram Campeão.
Edison dedica grande parte de seu tempo a ensinar jovens jogadores, incentivando o esporte assim transmite toda essa sua paixão pelo futebol aos alunos que vem participando desse time, segue presente como treinador da equipe do Nova Terra FC, e tem como objetivo projetos a serem realizados em nossa Comunidade para que futuro jogadores possa da continuidade ao nosso futebol amador.

Sala das sessões, 11 de outubro de 2022

WILLIAN SOUZA
Vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores
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