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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, REQUEIRO que seja concedida a honraria “MEDALHA PAULO FREIRE” conforme Decreto-Legislativo nº 452, de 02 de outubro de 2019, à Diretora ROGÉRIA DE CARVALHO CAVALLI. 
Rogéria de Carvalho tem 50 anos, é viúva de um excelente tempo de matrimônio, e possui dois filhos maravilhosos. Sempre morou em Sumaré, onde estudou em escolas públicas e se formou na Unicamp. Rogéria sempre foi muito dedicada e sonhava em ser PROFESSORA. O pai dela contava que ela rabiscava tudo e já dava aulas de reforço para a vizinhança. Apesar de ter passado por alguns contratempos, principalmente a separação dos seus pais, continuou estudando muito... Como dizem: “A esperança é a última que morre.”. Rogéria de Carvalho relata que passou muitos anos dentro de instituições escolares em troca de nada, só pela vontade e desejo de ser professora.
Quanto a sua religião, sempre fui muito católica e já lecionou aulas de catecismo. Em resumo, tudo era dedicado ao envolvimento de crianças, seu saber e seu aprender. Rogéria recorda emocionada da primeira turma que lecionou: “Ah, nunca esquecerei da minha primeira turma, oh turma difícil! Foi com eles que aprendi que nada pode ser feito sem AMOR, mesmo com conflitos e diversidades, você deve acreditar que todos têm um potencial e que o aluno, ou o estudante, como queira chamar, possui sonhos e seus olhares são cheios de expectativas. Eles creem em encontrar na sua vida escolar um professor para recordar.” 
Rogéria de Carvalho faz agradece a Deus, porque hoje é uma pessoa muito realizada e cheia de gratidão, diretora de uma escola que adora, uma escola cheia de necessidades, mas é um lugar onde se pratica a Educação e onde Rogéria aprende cada dia mais. Para finalizar, a diretora Rogéria de Carvalho conclui com as seguintes palavras: “Educação é e sempre será o que eu acredito.”.

Sala das sessões, 11 de outubro de 2022.
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