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35ª Sessão Ordinária de 2022

18 de outubro de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 250/2022 - Autoria: Vereador WILLIAN SOUZA – “Denominação de Rua 12 do bairro Vila Operária e Popular de Rua Laudelina de Campos Melo.”

Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 251/2022 - Autoria: Vereador WILLIAN SOUZA – “Denominação de Rua 13 do bairro Vila Operária e Popular de Rua Maria Felipa de Oliveira.”

Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 277/2022 - Autoria: Vereador ANDRE DA FARMÁCIA – “Dispõe sobre a obrigatoriedade da concessionária de água e esgoto a inserir, nas faturas de consumo, mensagem de incentivo à doação de sangue.”

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 283/2022 - Autoria: Vereador HÉLIO SILVA – “Disciplina o descarte, o recolhimento e a destinação de medicamentos vencidos ou daqueles excedentes ainda em validade, como proteção ao meio ambiente e à saúde pública, no âmbito do município de Sumaré.”



III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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