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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SR. ADALTO GOMES DA SILVA, comerciante e cidadão de nosso município.
Nascido em 24 de abril de 1964, na cidade de Pedranópolis, no interior de São Paulo, Adalto é filho do Sr. Joaquim Gomes da Silva, barbeiro, e Luzia Noronha da Silva, dona de casa, pais também de Fátima e Alvacira.
No ano de 1971, buscando uma vida melhor, mudou-se, junto a sua família, para Sumaré. A partir de então, sempre lutando muito, a pequena família estabeleceu-se em nossa cidade.
Sempre esforçado, Adalto começou a trabalhar ainda jovem para ajudar com as contas da casa. Iniciou a vida laboral como engraxate e, mais tarde, em novembro de 1976, aos 13 anos, passou a trabalhar na Drogaria São Francisco.
Estudou no colégio Ângelo Campo Dall’Orto e também na escola Luiz Campo Dall’Orto.
Mais tarde, cursou o ensino médio no colégio ETECAP, em Campinas. 
No final dos anos 1990, fez o curso de podologia, profissão em que atua até os dias de hoje.
No dia 11 de maio de 2001, casou-se com a Sra. Fabiana Kyomem, natural de São José do Rio Preto. Do matrimônio, vieram suas duas filhas: Ariane Kyomen Gomes da Silva, hoje com 18 anos e Sarah Kyomem Gomes da Silva, atualmente com 10 anos.
[bookmark: _GoBack]No ano de 1988, após 12 anos como funcionário da Drogaria São Francisco, seu primeiro emprego oficial, Adalto iniciou um novo capítulo em sua história de dedicação e confiança junto ao estabelecimento: tornou-se sócio da drogaria, que é até hoje, um ponto de referência do Jardim Nova Veneza.


Não há na região do bairro quem não conheça a Drogaria São Francisco e que não ateste a qualidade do atendimento e o cuidado com que se é recebido no local.
Adalto é, assim, mais um exemplo do trabalhador brasileiro que luta e batalha dia a dia para transformar sua realidade. Que constrói o seu futuro calcado no esforço e que vê, merecidamente, brotarem os frutos de sua labuta.
Hoje, como empresário, Adalto emprega três pessoas, atendendo com qualidade e eficiência e gerando renda e emprego para os moradores de nossa cidade.
Desta forma, é visando apresentar nossos aplausos e nossa mais profunda admiração pela trajetória de vida deste grande cidadão e empresário de nosso município, que apresentamos ao SR. ADALTO GOMES DA SILVA, esta homenagem.

Sendo assim, após ouvido o Plenário e aprovada a presente Moção, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SR. ADALTO GOMES DA SILVA.
Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022.
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LUCAS AGOSTINHO
Vereador
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