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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao SR. ANDRÉ BARBOSA, DA BANCA DE PASTEL DO ANDRÉ, pela colaboração na 8ª Festa de Dia das Crianças do bairro Jardim São Judas Tadeu.
Na última quarta-feira, dia 12 de outubro, ocorreu na Praça Vergílio Brusco, no Jardim São Judas Tadeu, a oitava edição da já tradicional Festa de Dia das Crianças do bairro Jardim São Judas Tadeu.
Uma linda festa, que trouxe alegria e diversão para centenas de moradores, entre adultos e crianças.
Para possibilitar a realização do evento, foram necessários o empenho, dedicação e colaboração de toda a comunidade do bairro.
[bookmark: _GoBack]Foram centenas de doações: Brinquedos, alimentos, além do tempo, trabalho e dedicação dos organizadores, que deram o seu melhor para proporcionar às crianças do bairro um dia especial, cheio de alegria e animação.
É mérito de todos os moradores do bairro a realização de mais um ano de uma festa de sucesso para nossas crianças. A realização de um evento tão grandioso e de tanto sucesso só poderia ser possível em uma comunidade de pessoas tão unidas, tão próximas e tão dedicadas a um objetivo comum: a realização de um evento memorável para as crianças do bairro.
E como organizador deste evento, não podemos deixar de citar o Sr. André Barbosa, proprietário da Banca de Pastel do André. 
Nascido e criado no bairro do Jardim São Judas, André é um dos mais conhecidos comerciantes do local.
Sua história, intimamente ligada à do bairro Jardim São Judas Tadeu, tornam-no um morador querido e respeitado por toda a comunidade local. 


Sempre buscando melhorias para o bairro e intimamente ligado às causas infantis, André é um dos idealizadores do Projeto Amigo das Crianças, que tem seu trabalho pautado nas Diretrizes do Plano Nacional de Promoção, Proteção e Defesa dos Direitos das Crianças e Adolescentes à Convivência Familiar e Comunitária, além de ser, também, apoiador de diversas causas sociais.
Com a presente homenagem, buscamos registrar nossos agradecimentos ao Sr. ANDRÉ BARBOSA, pela sua disposição e generosidade em colaborar e possibilitar a 8ª Festa do Dia das Crianças.
São pessoas como ANDRÉ, cidadãos comprometidos com a comunidade, com a qualidade de vida do próximo e seu bem-estar social, que enobrecem e enriquecem nossa cidade, dando-nos a certeza de que um futuro ainda mais rico e brilhante nos aguarda.
Portanto, é com grande alegria e satisfação, que, após ouvido o Plenário, e lida a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS, solicito que se dê conhecimento ao homenageado, o Sr. ANDRÉ BARBOSA, da BANCA DE PASTEL DO ANDRÉ, em reconhecimento por sua nobre atuação junto à comunidade.

Sala das sessões, 18 de outubro de 2022.
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