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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à Igreja Nova Jerusalém, pela realização da Festa de Dia das Crianças, no último dia 12 de Outubro, no bairro Jardim Picerno, em Sumaré/SP.
Aos 12 dias de Outubro de 2022, teve lugar, nas dependências da Igreja Nova Jerusalém, localizada no bairro no Jardim Picerno, em Sumaré/SP, a Festa de Dia das Crianças, evento idealizado pela Professora Maria Antonieta Afonso, que teve sua primeira edição no ano de 2012, e que desde então tem sido promovida anualmente.
A festa tem o objetivo de reunir familiares e a comunidade, bem como nobres amigos que trabalham junto à comunidade, e tem como público alvo principal as crianças de 1 a 11 anos. Na edição deste ano, estiveram presentes cerca de 100 crianças com seus familiares, totalizando aproximadamente 320 pessoas.
As atividades são todas de caráter educacional e religioso, sendo incluídos brinquedos para promover um ambiente lúdico e divertido. O trabalho é realizado de forma totalmente voluntária, contando com aproximadamente 40 colaboradores envolvidos direta e indiretamente, além de parcerias e contribuições de membros e amigos da igreja, que ajudaram com doações diversas. 
Parabenizamos o Apóstolo Waltrudes Venâncio, bem como a Pastora Fernanda Venâncio, a Irmã Antônia Lopes e o Pr. Francisco Lopes, e toda a equipe de cozinheiras que trabalharam no evento, por esta iniciativa tão importante para assegurar a harmonia social e o bem estar de toda a comunidade. Eventos desta natureza são dignos e merecedores de nosso prestígio e reconhecimento.
Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada, o envio de cópia de seu inteiro teor ao gabinete do Vereador Silvio Coltro, para ser entregue em mãos ao responsável pela entidade organizadora do evento.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 25 de outubro de 2022.


SILVIO C. COLTRO
[bookmark: _GoBack]VEREADOR
Partido Liberal - PL
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