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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
[bookmark: _GoBack]Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à Diretoria da Associação de Moradores do Bairro Jardim João Paulo II, pela realização da Festa de Dia das Crianças, no último dia 16 de outubro.
O Centro Comunitário do bairro Jardim João Paulo II recebeu com muita alegria neste mês de outubro a Festa de Dia das Crianças, organizada pela Diretoria da Associação de Moradores do Bairro Jardim João Paulo II.
O evento, que ocorre anualmente no mês de outubro já a mais de 15 anos, não foi realizado nos anos de 2019, 2020 e 2021, por conta da pandemia de coronavírus, sendo retomado este ano. O público alvo principal do evento são crianças de até 12 anos de idade, moradores do bairro e adjacências. 
A edição de 2022 contou com a presença de aproximadamente 450 pessoas, tendo como atrações música, brinquedos para as crianças, lanche à vontade, refrigerante, algodão doce, sacolinha surpresa com doces, além de sorteios de presentes e brindes para todas as crianças.
O trabalho foi feito de forma voluntária por 25 colaboradores, com apoio de diversos moradores, comerciantes, famílias e amigos, que contribuíram com doações na parte da alimentação e dos brinquedos.
Manifestamos publicamente nossas congratulações aos organizadores do evento, senhores Vagão, Rita, Vane, Arlete, José Listerio, Arlete Listerio, Juari, Samuel, Ednalda e Dona Alda, pelo empenho e dedicação para proporcionar este evento de grande valor para o bem estar e alegria de nossas comunidades.
Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada, o envio de cópia de seu inteiro teor ao gabinete do Vereador Silvio Coltro, para ser entregue em mãos ao responsável pela entidade homenageada.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação nos termos regimentais.
Sala das Sessões,  25 de outubro de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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