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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à Ronaldo Rony, pela realização da Festa de Dia das Crianças, no último dia 15 de Outubro, no bairro Jardim dos Ypês, em Sumaré/SP.
No dia 15 de Outubro de 2022 foi realizada a Festa de Dia das Crianças no bairro Jardim dos Ypês. O evento, idealizado pelos senhores Ronaldo Rony, Vanderlei Sprocati, Ednan Mendes e Andre Emerich, acontece anualmente desde 2015, tendo como público alvo as crianças e adolescentes do bairro. 
O intuito do evento é promover justamente aquilo que mais comove seus organizadores, a alegria das crianças diante da oportunidade de brincar e se divertir com seus amigos.
Na edição deste ano, estiveram presentes no evento cerca de 300 pessoas. A festa contou com brincadeiras e distribuição de brinquedos.
O trabalho foi feito de forma totalmente voluntária, contando com a colaboração de aproximadamente 30 pessoas. Os organizadores contaram também com ajuda e doações da comunidade local e de amigos para sua realização.
Ronaldo Rony é merecedor de nosso reconhecimento e apoio, por seu empenho em proporcionar momentos como este, que de forma tão valiosa contribuem para o bem estar de nossas comunidades.
Esperamos que Deus continue abençoando a cada ano para que possa fazer o melhor para que o evento sempre aconteça, superando todas as dificuldades que aparecerem.
Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada, o envio de cópia de seu inteiro teor ao gabinete do Vereador Silvio Coltro, para ser entregue em mãos ao homenageado.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação nos termos regimentais.
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 25 de outubro de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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