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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº ____ / 2022
Congratula-se Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal LUIZ DALBEN, DONA MARA DALBEN e o Deputado Estadual Dirceu Dalben, pelos excelentes e relevantes serviços prestados em nossa cidade, pela realização e participação da “Caminhada Outubro Rosa / Novembro Azul” realizado no último domingo (dia 23).
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

[bookmark: _GoBack]É com muita alegria, honra e satisfação que o Vereador Tião Correa do PSDB encaminha à Mesa Diretora desta Egrégia Casa de Leis que, na forma regimental, seja lida esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal LUIZ DALBEN, DONA MARA DALBEN e o Deputado Estadual DIRCEU DALBEN, pelos excelentes e relevantes serviços prestados em nossa cidade, pela realização e participação da “Caminhada Outubro Rosa / Novembro Azul” realizada no último domingo (23). 
A “Caminhada Outubro Rosa / Novembro Azul” realizada no último domingo (23) foi uma ação de extrema importância, a qual visa a conscientização quanto a prevenção ao câncer de mama e próstata que infelizmente ficou suspensa durante dois anos, devido a pandemia. No entanto, este ano o seu retorno foi um grande sucesso. Esta ação também contou com a organização e a parceria de todas as Secretarias deste município, com destaque especial para o trabalho realizado pelo Fundo Social de Solidariedade, do qual externo minhas congratulações à presidente Dona Mara Dalben pela maneira como vem tratando várias questões sensíveis em nossa cidade com ações pontuais em prol da nossa população, sempre trabalhando por melhorias na qualidade de vida de todos.
O evento teve início na Praça Manoel de Vasconcelos, região central, e chegada na Praça do Makarenco, onde ocorreu uma verdadeira festa que contou com muitas atrações, tais como música, dança, alongamento, atividades para as crianças, “food trucks” e muita diversão para a nossa gente.
Vale ressaltar a importância da prevenção, uma vez que segundo dados divulgados pelo Instituto Nacional do Câncer (INCA), o câncer de mama é o segundo tipo de tumor que mais mata mulheres no Brasil, sendo de suma importância o diagnóstico precoce deste tipo de câncer, medida que aumenta em 95% as chances de cura. Dados do mesmo Instituto apontam que o câncer de próstata se tornou o segundo mais incidente entre os homens e, ao serem considerados ambos os sexos, o quarto mais comum. Desta forma, alertar sobre a necessidade de prevenção da doença é extremamente importante, pois o diagnóstico prévio nesses casos faz toda a diferença para a recuperação e cura dos pacientes. 
A “Caminhada Outubro Rosa / Novembro Azul” fortalece as recomendações para o diagnóstico precoce e rastreamento de câncer de mama / próstata indicados pelo Ministério da Saúde. Promover a conscientização sobre a importância da detecção precoce da doença, alertar as mulheres, homens e a sociedade é o que motiva o movimento “Outubro Rosa / Novembro Azul” em todo o mundo. Sumaré deu um verdadeiro show de conscientização, suavizando o tema com muita diversão, de forma a levar a informação de maneira mais leve para o entendimento de todos.
   São ações como esta que demostram o comprometimento da atual Administração com a nossa cidade de Sumaré. Saliento aqui a atuação do Deputado Estadual Dirceu Dalben por suas ações na área da saúde que corroboram para que sejam viabilizadas atividades como estas. Por exemplo, a carreta do programa “Mulheres de Peito” oferece exames de mamografia gratuitamente, sendo este um dos programas realizados em parceria com o Governo do Estado. 
Sendo assim, faço uso deste documento para congratular também o Deputado Estadual Dirceu Dalben, pela parceria nos trabalhos e pela sua excelente atuação como agente transformador de nossa cidade.
Congratulo sobretudo a pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Luiz Dalben pelos excelentes trabalhos como gestor, possibilitando a ocorrência do evento. Cumprimento ainda todos que fizeram parte da “Caminhada Outubro Rosa / Novembro Azul” no último domingo, a qual contou com a participação massiva de nossa população.
Os objetivos foram cumpridos satisfatoriamente, uma vez que foi proporcionado um dia agradável e informativo, voltado a Saúde de todos. A Saúde é o principal pilar da qualidade de vida, pois influencia em todos os outros fatores: Quando uma pessoa está saudável fisicamente e psicologicamente, tem maior disposição para buscar o equilíbrio nos demais aspectos e alcançar uma vida mais estável.
Sendo assim, a “Caminhada Outubro Rosa / Novembro Azul” demonstra mais uma vez a preocupação desta Administração com a população sumareense, vindo sempre ao encontro dos anseios de nossos munícipes, o que é um reflexo do comprometimento do Excelentíssimo Senhor Prefeito LUIZ DALBEN e de toda a sua equipe, fatos que impactam na melhoria da qualidade de vida da nossa população.
Aproveito a oportunidade para saudar os nobres pares desta Casa De Leis, onde mais uma vez renovo meus votos de congratulação à pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Luiz Dalben, Dona Mara Dalben e o Deputado Estadual Dirceu Dalben pelos relevantes serviços prestados em nosso município por ter um sentimento favorável aos desejos da população. 


Sala das Sessões, 25 de outubro de 2022.



SEBASTIÃO ALVES CORREA 
TIÃO CORREA – Vereador/PSDB




TRAVESSA 1º CENTENÁRIO, 32, CENTRO, SUMARÉ - SP CEP 13170-031 | TELEFONE (19) 3883-8833 | www.camarasumare.sp.gov.br
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE SUMARE




image2.png
Hogdo Ne 293/2022 - PROTOCOLO 20061/2022 - 25/10/2022 10:39




