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MOÇÃO DE REPÚDIO

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP

Apresento a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE REPÚDIO contra ato de racismo ocorrido contra crianças negras no Quiosque de Sorvetes do McDonald's no “Campinas Shopping”.


Nós, Alan dos Santos Leal, Willian Souza, Lucas Agostinho, e todos os demais vereadores que a esta vierem a subscrever, repudiamos veementemente os atos infelizes praticados pelo funcionário do Quiosque de sorvetes do McDonald's no “Campinas Shopping” contra as crianças M.E.A.N e D.L.A.N.
Com indignação, a mãe das vítimas, Srª PAMELLA FRANCINE DE AMORIM NASCIMENTO, relata que no domingo (23/10/2022) a sua mãe Srª MÁRCIA APARECIDA DA SILVA (avó das vítimas) levou as crianças para jantarem no “Campinas Shopping”, e como de costume, antes de irem embora, a avó foi até a fila do quiosque de sorvetes do McDonald's. Enquanto aguardavam sua vez na fila, as crianças ficaram brincando felizes ao redor do quiosque. Ao chegar a vez das crianças fazerem o pedido, foram interrompidas pelo funcionário do quiosque, que informou que o sorvete havia acabado. Diante disso, a avó dirigiu-se ao quiosque do “Bob's” que fica bem próximo do primeiro. Enquanto aguardavam, M.E.A.N chamou a avó e disse “Vó, o moço não falou que tinha acabado o sorvete? Ele não quer vender sorvete pra mim e pro meu irmão porque a gente é preto? Ele está vendendo sorvete para outras pessoas que são brancas”. A avó constatou que de fato estavam vendendo sorvete para as outras pessoas, por isso retornou até o quiosque de sorvetes do McDonald's, onde questionou ao funcionário o motivo de não ter vendido o sorvete para seus netos, se era pelo fato de serem negros, ao que o mesmo deu risada e não respondeu nada. A Sra. MÁRCIA chamou a gerente do quiosque, que repreendeu o funcionário, mas disse que teria sido um “mal entendido”, e ofereceu um voucher de alimentação para as crianças. A polícia foi chamada, mas o funcionário já não estava mais no local dos fatos, em seguida também foi lavrado um boletim de ocorrência.
Infelizmente, temos visto frequentemente episódios onde pessoas negras são agredidas verbal ou fisicamente por atos racistas. Sabemos que embora a população negra seja maioria no Brasil, o racismo ainda é uma cruel realidade, mas entender que ele existe não é suficiente, por isso deve ser combatido de todas as formas possíveis.
. O compromisso com a democracia passa por buscarmos uma sociedade mais inclusiva onde todos se respeitem e possam conviver em harmonia, por isso não podemos aceitar de forma alguma qualquer ato racista.
Expressamos nossa solidariedade às crianças M.E.A.N e D.L.A.N, que foram vítimas desse ato, e a seus familiares, que não merecem de forma alguma serem vítimas de racismo e nem de qualquer outro crime.
Dessa forma, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao Quiosque de sorvetes do McDonald's do “Campinas Shopping”.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.
Sala das sessões, 25 de outubro de 2022.
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