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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a “Ciaventre Cigano” Escola de Dança e Cultura de Sumaré. 

A Ciaventre Cigano é uma Escola Familiar que já tem mais de 10 anos de experiência na região de Sumaré ministrando aulas de alta qualidade com a modalidade de dança Árabe e Dança Cigana para o mundo inteiro, visando levar ao aluno o bem-estar e autoestima com saúde.	 
 
A Ciaventre Cigano ministra aulas na AABB de Sumaré e Castelo Eventos & Studio, formando bailarinas e profissionais na região, visando trazer alegria e bem-estar com a dança e tirando todo stress do dia-dia e a depressão. A dança traz a autoestima, recupera flexibilidade e coordenação motora, traz amizades, emagrece, além de estar sempre em companhias com festas temáticas. 

“Sara Ahd”, responsável pela Escola, ministra aulas online e presencial, também é idealizadora de grandes eventos internacionais como lives e festas temáticas na região.

Recentemente a Ciaventre Cigano ganhou o prêmio Diamante destaque CBTUR Vip (Câmara Brasileira de Turismo “Cebetur Diamante”), de melhor Escola de Dança do Brasil e também diversos prêmios nacionais e internacionais. 

Tem um programa Cultural de Televisão na REDE SPTV, com aulas gratuitas para todos de Dança Oriental e Dança Cigana, visando a população conhecer um pouco mais dessa CULTURA MILENAR que encanta todos nós.

 A dança é ARTE e CULTURA que permite conectar-se com o mundo de uma forma mágica, espalhando a felicidade para todos. 

A “Ciaventre Cigano”, representa nossa querida Sumaré pelo Estado todo!

Portanto, Senhor Presidente, com base nas razões expostas, solicito apoio aos nobres pares pela aprovação da presente homenagem.  Assim, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja entregue a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a “Ciaventre Cigano” Escola de Dança e Cultura.
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Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022.
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ANDRE DA FARMÁCIA
Vereador
Partido Social Cristão - PSC
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