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37ª Sessão Ordinária de 2022

4 de novembro de 2022 - 10:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 228/2021 - Autoria: TONINHO MINEIRO - Institui, no Município de Sumaré, o Programa de Incentivo à Doação de Remédios e Medicamentos e dá outras providências. (Retorna de Vista, requerida pelo Vereador João Maioral)


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 252/2022 - Autoria: WILLIAN SOUZA - Denominação de Rua 14 do bairro Vila Operária e Popular de Rua Maria Beatriz do Nascimento. (Retorna de Vista, requerida pelo próprio Autor do projeto)


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 227/2022 - Autoria: HÉLIO SILVA - Institui a implantação de faixa de retenção e recuo exclusivo para bicicletas e motocicletas nas vias públicas equipadas com semáforos no Município de Sumaré.


Item 4 - Discussão e votação do Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 230/2022 - Autoria: ALAN LEAL - Institui o Disque Denúncia de Maus Tratos a Animais no Município de Sumaré e dá outras providências.


Item 5 - Discussão e votação do Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 263/2022 - Autoria: HÉLIO SILVA, ANDRE DA FARMÁCIA, JOEL CARDOSO - Altera ementa e art. 1º do PL 263/2022.


Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 263/2022 - Autoria: RAI DO PARAÍSO - Dispõe sobre a instalação de Painéis Solares de Energia Fotovoltaica nas escolas do Município de Sumaré e dá outras providências.


III – EXPLICAÇÃO PESSOAL


Obs: Os protocolos para esta sessão poderão ser realizados até às 17:00 h do dia 03/Nov (quinta-feira)
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