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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com muita alegria, honra e satisfação que encaminho a mesa diretora, dessa Egrégia Casa de Leis, que de forma REGIMENTAL leia-se esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a equipe de futebol americano BIGFOOT FOOTBALL TEAM, por ser a 1ª Equipe de Futebol Americano do município Sumaré.

O Bigfoot Football Team é um time de Futebol Americano fundado em 14 de Julho de 2020, com sede na cidade de Sumaré-SP, que tem nas suas principais lideranças os fundadores RODRIGO BRUNO e RAFAEL SILVA, sendo Rodrigo Bruno o HC (Técnico Principal) do time.
A equipe iniciou os treinos no fim de 2020 e foi obrigado a fazer uma pausa no começo de 2021 devido a Pandemia, retornando em junho de 2021 e estreando em uma partida na cidade de Serra Negra em outubro do mesmo ano, com o então time Serra Negra Owls. A equipe fez um segundo jogo em novembro de 2021, partida noturna realizada na cidade de Hortolândia. Em 2022 iniciaram uma reformulação de elenco e hoje com o apoio da Prefeitura de Sumaré ganharam uma "nova casa", onde já aconteceu um jogo no sábado passado onde o adversário foi a equipe do Limeira Tomahawks.
Pelo esforço dos amigos que encabeçaram a ideia de ter um time de Futebol Americano na cidade de Sumaré, parabenizo todos os envolvidos que com certeza, serão motivo de muito orgulho para nós e fazem jus a essa homenagem. 
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VALDIR DE OLIVEIRA
VEREADOR
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