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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

A Câmara Municipal de Sumaré manifesta o seu profundo pesar pelo passamento o Cabo PM Renato Oliveira Fonton, aos 35 anos. Nascido na cidade de Sumaré/SP, ingressando nas fileiras da Corporação em 27 de março de 2006, contando nesta data, com 14 anos e 10 meses de carreira, servindo nesta unidade por 11 anos, onde atuou nos diversos tipos de policiamento, entre eles Radio Patrulha e atualmente atuava na cidade de Sumaré compondo o efetivo da Primeira Companhia de Polícia Militar.
O Cb PM Fonton estava internado desde 20 dezembro de 2020, no Hospital das Clinicas (Unicamp), na cidade de Campinas, onde infelizmente veio a óbito. 
O policial deixa esposa e não tinha filhos.

Deixa saudades aos seus familiares, amigos, conhecidos, irmãos de fé, tal como a minha pessoa que, a considerava como um exemplo de homem, e como vereador nesta casa de leis, não poderia deixar de se associar ao seu pesar, rogando para que Deus traga conforto aos corações enlutados com a perda. Aos seus familiares, recebam o nosso mais profundo e sincero sentimento de pesar e que sua memória jamais se apague de nossas mentes e corações. E que se transmita o teor a família enlutada com nossas sinceras condolências.


Sala das Sessões, 02 de fevereiro de 2021.



ALAN LEAL
Vereador
PATRIOTA
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