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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Deputado Delegado Bruno Lima, pelo brilhante trabalho que tem realizado na nossa cidade e região, filho de Rosana Gomes de Oliveira, assessora jurídica, e Cassio Marcello de Lima, representante comercial, Bruno Marcello de Oliveira Lima nasceu e foi criado no bairro Jardim Peri, zona norte da cidade de São Paulo. 
Desde cedo interessou-se pelos assuntos relacionados à sociedade e ao bem-estar comum. Tendo como objetivo ajudar pessoas em condições de adversidade e prestar auxílio para as  famílias manterem seus vínculos, por isso, decidiu tornar-se advogado. Dedicou-se aos estudos e com 17 anos ingressou no curso de direito da FMU. Aos 22 anos foi aprovado no exame da OAB, especializou-se em Direito Penal na Mackenzie.
Quando decidiu prestar concurso para delegado da Polícia Civil enfrentou um sério problema de saúde que comprometia o funcionamento de suas córneas, na qual foi submetido a cinco cirurgias. 
Durante esse período traumático e difícil, Bruno demonstrou serenidade e persistência, permanecendo firme em seu propósito e, mesmo com dificuldades para enxergar, estudou usando fones de ouvido. Colhendo frutos de seus esforços, foi aprovado no concurso público para delegado e tomou posse aos 26 anos de idade, acreditando que poderia proporcionar de maneira justa a melhor solução para as pessoas que buscassem a ajuda da polícia. 
Adepto e incentivador dos esportes, participa de eventos beneficentes que buscam influenciar jovens a praticar atividades físicas. Destacou-se na polícia pela ações de combate aos maus tratos e tráfico de animais, tendo participado da criação de um aplicativo que auxilia nas denúncias contra maus tratos aos animais.
Acreditando na importância da aproximação entre população e a polícia, Bruno ministra palestras sobre proteção animal e nas questões motivacionais.
Desenvolveu projetos focados na proteção animal, segurança pública, educação e incorporação do esporte na vida da comunidade. 



Um de seus trabalhos mais notórios, entretanto, foi na cidade de Sumaré, um caso de extrema loucura em que um cidadão sob efeito de substancia química, destruiu seu imóvel e jogou ácido na cachorra (mãe),  que estava amamentando três filhotes, sendo que um deles já havia sido trocado por drogas. Caso esse com grande apelo e repercussão nas redes sociais, para que houvesse na época, ajuda e intervenção das autoridades.
Bruno Lima não mediu esforços juntamente com sua equipe, e dos Delegados da cidade de Sumaré Dr. Marco Antônio Braga Rodrigues e Dr. Yan Loui  Adania de Queiroz, resgatando com sucesso a mãe e seus filhotes, providenciando atendimento veterinário e amparo das ONGs protetoras de animais em situação extrema de maus-tratos.
Portanto, recebemos com alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Deputado Delegado Bruno Lima, e Delegado Dr. Marco Antônio Braga Rodrigues e Delegado Dr. Yan Loui Adania pelo trabalho desenvolvido na CAUSA ANIMAL. 

Sala das Sessões, 02 de fevereiro de 2021.



ALAN LEAL
VEREADOR
Partido Patriota
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