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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Srª APARECIDA IZOLETE SARAGOÇA pela sua brilhante história de vida e  pela sua atuação em prol das crianças carentes através do “Projeto União Pretinhos” no Município de Sumaré.


Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho apresentar, com alegria e satisfação, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, em reconhecimento à Sr.ª APARECIDA IZOLETE SARAGOÇA pela sua brilhante história de vida e atuação na área de promoção social às crianças carentes através do projeto “União Pretinhos”.
APARECIDA IZOLETE SARAGOÇA, nasceu em Campinas no dia 11 de setembro de 1974, filha de Antônio Rômulo Saragoça e Maria de Lourdes Soares Saragoça; reside em Sumaré há 43 anos; tem 2 (duas) filhas: uma com 25 anos que é casada e é formanda em enfermagem, e outra com 11 anos, que é estudante.
APARECIDA IZOLETE SARAGOÇA começou a trabalhar ainda pequena: com 11 anos trabalhava como guardinha; aos 14 anos teve seu primeiro registro  como auxiliar administrativo;  depois quando ficou maior de idade trabalhou como atendente de restaurante no Makro; após foi trabalhar como faxineira na fábrica Triunfo; em seguida conseguiu cargo de encarregada de limpeza; Na época que trabalhava na Isoclean, e  morando no condomínio “Água de São Pedro” em 2016 começou a atuar como síndica; posteriormente veio a sofrer um acidente de trabalho  no ano de 2017, e a partir de então passou a se dedicar a atuação no Condomínio, atividade que ainda exerce atualmente, atuando hoje como Síndica Profissional em 2 (dois) Condomínios: São Pedro e Araxá.
APARECIDA IZOLETE SARAGOÇA, exercendo seu papel como cidadã e sendo praticante de caridade, participa da “Associação União Pretinhos”, projeto que  foi fundado em 2020 e tem como objetivo levar alegria para as crianças carentes que residem na região do Jardim das Águas em Sumaré. 
Dessa forma, em reconhecimento à esta ilustre cidadã, pela sua história de vida e pela sua atuação em prol das crianças carentes através do Projeto União Pretinhos apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO em sua homenagem.
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à homenageada.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

Sala das sessões, 7 de novembro de 2022.
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