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EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


                                                    Serve-se da presente indicação para solicitar ao Exmo. Prefeito do Munícipio de Sumaré, Sr. Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, que seja determinado à Secretaria competente que proceda, em caráter de urgência, a roçagem, limpeza e poda de árvores dos canteiros localizados na Avenida Ivo Trevisan e na Rua Ludovico Scrocca na sua totalidade, nos bairros Parque João de Vasconcelos e Jardim Santa Madalena. 
                                                    Recebemos várias solicitações dos moradores e comerciantes das referida ruas e em diligência este vereador constatou a necessidade da realização dos serviços supramencionados.  
                                                          O mato alto resulta acumulo de água, trazendo constante mau cheiro em toda região e tem facilitado o aparecimento de ratos, baratas e moscas entre outros animais vetores de doenças, incluindo mosquitos que se utilizam da água acumulada como criadouro.
                                                        As árvores localizadas nos referidos canteiros estão assim atrapalhando a iluminação, servindo de esconderijo e muitos moradores acabam sendo vítimas de furtos e roubos, principalmente os que por lá transitam a pé.


Sala de sessões, 18 de janeiro de 2021.



SILVIO C. COLTRO
[bookmark: _GoBack]VEREADOR
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