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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,
[bookmark: _Hlk118705125]Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Missão em Sumaré, pela realização da XV CONIADEMIS (Confraternização das Irmãs da Assembleia de Deus Missão Sumaré, na pessoa da Sra Pastora Zenir Brandão Damasceno, realizada nos dias 07 a 09 de outubro de 2022.
Fundada aos 11 dias do mês de janeiro de 1997, com sede na Rua São Luiz de França, 105, no bairro Chácara San Martin, na Região Administrativa do Matão, em Sumaré/SP, a Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Missão em Sumaré tem como presidente o pastor Sebastião da Silva Damasceno.
A Igreja possui mais de 50 filiais espalhadas por quase todo o território nacional, sendo a maior parte delas nos municípios de Sumaré, Hortolândia e Campinas. Conta com centenas de membros filiados e inúmeros outros congregados e assistidos pelos trabalhos espirituais, sociais, educacionais e beneficentes realizados pelos seus órgãos e departamentos. 
Sua história se iniciou em um pequeno salão alugado na Rua Papa Pio X, 251, no bairro Jardim Santa Lúcia, quando alguns irmãos e irmãs se reuniram com o nobre objetivo de iniciar as atividades da Igreja. Na mesma ocasião, foi constituída sua primeira Diretoria, tendo como presidente o Pastor Sebastião da Silva Damasceno, como tesoureiro o Pastor Antônio Aparecido Ribeiro, e como secretário o cooperador Cícero Santos Figueiredo, apoiados e assistidos por vários outros irmãos e irmãs que ali se reuniram. 
Passados onze meses de cultos no salão do Jardim Santa Lúcia, a Igreja fez sua primeira grande conquista patrimonial, adquirindo o terreno onde, ato contínuo, foi construído o Templo da Matriz, obra concluída em tempo recorde de dois meses e dezoito dias. Entretanto, em pouco tempo o local se tornou pequeno para agregar todos os irmãos, havendo a necessidade de um lugar mais amplo. Então foi construído o Novo Templo, no mesmo local, pré-inaugurado aos 20 dias de março de 2021, e que se encontra em fase de acabamento. Anexo ao Templo foram construídas várias salas administrativas, salas de estudo, banheiros, refeitório e quartos de hospedagem. 
A Igreja, de vibrante testemunho em Sumaré, pelos serviços prestados à comunidade e ao Reino de Deus, empenhada na sua nobre missão de levar a mensagem de salvação, de amor, de paz e de esperança aos corações, continua crescendo e abrindo filiais. Expandiu suas fronteiras municipais, abrindo Congregações em vários Municípios no Estado de São Paulo e outros Estados, como Rondônia, Mato Grosso, Maranhão, Alagoas, Pernambuco, Sergipe, Paraíba, Ceará e Minas Gerais. 
Muito bem organizada administrativamente, a Igreja hoje é amplamente conhecida nos quadrantes da nossa pátria, sendo filiada às convenções eclesiásticas das Assembleias de Deus, reconhecida dentre mais de 3.000 ministérios.
Durante todos esses anos, é evidente que o Pastor Sebastião Damasceno, muito bem assessorado por sua esposa, Irmã Zenir Damasceno, e por uma equipe de obreiros e irmãs dedicadas, realizou uma grande Obra, para honra e Glória de Nosso Senhor Jesus Cristo.
[bookmark: _Hlk118705839]Um dos eventos realizados pela Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Missão em Sumaré, é a importante  CONIADEMIS (Confraternização das Irmãs da Assembleia de Deus Missão Sumaré, a frente desse trabalho está o  Presidente o Sr. Pastor Sebastião da Silva Damasceno, Coordenadora Geral das Mulheres, a Sra Pastora Zenir Brandão Damasceno , Secretária das Mulheres Lídia Araújo Angela Pereira,  Regentes Denise, Dilliany e Elizangela, os quais realizam anualmente desde a fundação da igreja em 1997,  afim de reunir as congregações para cultuar ao Senhor Jesus Cristo, estiveram presentes cerca de 600 (seiscentas)  pessoas , evento esse  realizado em quatro cultos, contanto com a presença dos membros das igrejas de Araras,  Araraquara, Santa Barbara D’Oeste e São Paulo.
Sendo assim, solicito apoio aos meus nobres pares pela aprovação da presente homenagem, solicitando também, caso aprovada, o envio de cópia de seu inteiro teor ao gabinete do Vereador Silvio Coltro, para ser entregue em mãos aos responsáveis pela instituição homenageada o Sr. Pastor Sebastião da Silva Damasceno e a Coordenadora Geral das Mulheres a Sra Pastora Zenir Brandão Damasceno.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação nos termos regimentais.

Sala das Sessões, 07 de novembro de 2022.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal - PL
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