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INDICAÇÃO Nº                / 2021

Indica instalação de postes para iluminação pública e distribuição de energia elétrica em viela localizada na Rua Joaquim Caetano Ribeiro, Jardim Santa Clara.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Nos termos do Título VI, Capítulo IV, Seção II do Regimento Interno desta Casa de Lei, solicito a Vossa Excelência o envio desta Indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal indicando que seja realizada a instalação de postes de energia elétrica para a instalação de iluminação pública na Viela III, localizada na Rua Joaquim Caetano Ribeiro, no Jardim Santa Clara Matão. Os mesmos postes devem funcionar ainda como rede de distribuição de energia elétrica para a casa dos moradores.
[bookmark: _GoBack]Atualmente no local não existe iluminação pública e, no que se refere à rede de distribuição de energia, ocorrem postes de madeira e fiação instaladas de maneira improvisada, com vários fios soltos (Foto em anexo). Essa situação coloca em risco a segurança do local, além de prejudicar o bom funcionamento desse serviço essencial, sem contar que não é visualmente agradável, fator que desvaloriza a região e a boa imagem de nossa cidade.
Diante disso, a presente medida é requerida em cumprimento ao dever e zelo das autoridades em manter os serviços em boas condições de uso.


Sala das sessões, 02 de fevereiro de 2021.
    



SEBASTIÃO ALVES CORREA (Tião Correa)
Vereador
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