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39ª Sessão Ordinária de 2022

17 de novembro de 2022 - 10:00 - Online


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.

II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 285/2022 - Autoria: Vereador NEY DO GÁS – “Dispõe sobre a criação do Programa de Combate ao Assédio Sexual no Transporte Coletivo.” (retorno de vista requerida pelo próprio autor)

Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 76/2021 - Autoria: Vereador NEY DO GÁS – “Institui o Programa de Prevenção a Diabetes nas Creches e Escolas Públicas do Município de Sumaré.”

Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 127/2021 - Autoria: Vereador WILLIAN SOUZA – “Dispõe sobre a criação de locais, nas instituições de saúde, para enfermeiros, técnicos de enfermagem e obstetrizes que prestam serviços no Município de Sumaré/SP, dotadas de condições adequadas de convivência e repouso, durante todo o horário de trabalho.”

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 294/2021 - Autoria: Vereador RUDINEI LOBO – “Cria o Sistema de Adoção de Lixeiras a serem instaladas ao longo dos logradouros públicos no Município de Sumaré e dá outras providências.”

Item 5 - Discussão e votação da Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 18/2022 - Autoria: Vereador HÉLIO SILVA - Emenda Aditiva ao PL 18/2022.

Item 6 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 18/2022 - Autoria: Vereador RAI DO PARAÍSO – “Institui no calendário oficial do Município, o Encontro Das Torcidas da 019 e dá outras providências.”

Item 7 - Discussão e votação da Emenda Nº 1 ao Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 147/2022 - Autoria: Vereadores HÉLIO SILVA, JOEL CARDOSO - Emenda Supressiva ao Substitutivo Total ao PL 147/2022.

Item 8 - Discussão e votação do Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 147/2022 - Autoria: Vereadores GILSON CAVERNA, ALAN LEAL – “Dispõe sobre o transporte de animais domésticos no Serviço Municipal de Transporte Coletivo de passageiros no Município de Sumaré.”


Item 9 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 150/2022 - Autoria: Vereador SIRINEU ARAUJO – “Institui a Semana Municipal de Segurança Pública e da Guarda Municipal no Município de Sumaré.”

Obs: Os protocolos devem ser realizados até às 17hs de quarta-feira, dia 16/11/2022

III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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