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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

CONSIDERANDO que é papel desta Casa de Leis legislar no Município de Sumaré, intermediar demandas da população junto aos poderes constituídos na forma da lei, bem como as autarquias, empresas concessionárias de serviços públicos e demais instituições, organizações e entidades da sociedade civil;
CONSIDERANDO que também cabe aos parlamentares realizar a fiscalização dos serviços públicos municipais para garantir a qualidade dos mesmos, nesse sentido, inclui-se o saneamento básico de responsabilidade da empresa BRK AMBIENTAL – SUMARÉ S.A. (“BRK Ambiental” ou “Concessionária”), concessionária dos serviços públicos de abastecimento de água e de esgotamento sanitário do Município de Sumaré;
Pelo presente e na forma regimental, requeiro, após ouvido o Plenário, que seja oficiado o exmo. sr. prefeito municipal, e a ele solicitado que encaminhe à empresa BRK AMBIENTAL – SUMARÉ S.A. (“BRK Ambiental” ou “Concessionária”) as seguintes solicitações desta Casa de Leis:
1. Qual montante financeiro arrecadado pela concessionária dos serviços públicos de abastecimento de água e de esgotamento sanitário do Município de Sumaré desde que assumiu a concessão até a presente data? E qual montante a concessionária contabilizou de saída? Atualmente qual montante presente no caixa financeiro da concessionária? 
Sala das Sessões, 16 de novembro de 2022. 

WILLIAN SOUZA
Presidente da Câmara de Sumaré
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