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EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo Plenário, inserção em ata de VOTOS DE CONGRATULAÇÕES a todas as Igrejas do Evangelho Quadrangular em comemoração aos 71 anos de fundação desta denominação no Brasil.
Com essa oportunidade, elaboramos esta moção, pela grandeza da data e um meio de lembrar os importantes trabalhos realizados pelas igrejas presentes em nossa cidade. E assim, com esse documento, temos a oportunidade de homenagear esta instituição que tanto se dedica na pregação da Palavra de Deus e também em servir aos fiéis, cuidando dos seus rebanhos, sempre os motivando, encorajando e realizando inúmeras ações sociais em nossa cidade.
Fundada em São João da Boa Vista (SP), em 15 de novembro de 1951, pelo missionário da Foursquare Church Gospel, Pastor Harold Edwin Williams, auxiliado pelo Pastor Jesus Hermírio Vasquez Ramos.
A obra começou numa casa na cidade de Poços de Caldas (MG), junto com uma escola de inglês, indo depois para São João da Boa Vista, onde foi construído pelos fundadores um pequeno templo.
No município de Sumaré, a história da IEQ teve início no ano de 1955, quando seus missionários utilizavam uma grande tenda de lona para reunir a comunidade e pregar o Evangelho. O desenvolvimento dos trabalhos da igreja contou com colaboração de muitos voluntários, até a construção do primeiro templo, na Rua Tiradentes, Vila Miranda, cuja fundação aconteceu na data de 20 de julho de 1957.
O ministério da IEQ se expandiu pela região de Sumaré, sendo a 533ª (quingentésima trigésima terceira) Região da Igreja do Evangelho Quadrangular do Brasil. Possui atualmente vinte templos, dezessete deles localizados em diversos bairros de nosso município, e outros três localizados no município de Nova Odessa, totalizando mais de três mil membros frequentadores. 
A Instituição destaca-se não apenas por anunciar o Evangelho, mas também pelos diversos trabalhos sociais que realiza contribuindo para a paz e o bem-estar em nossas comunidades. Entre as principais ações sociais da IEQ, destacam-se o trabalho da Coordenadoria Regional de Ação Social Quadrangular, o Projeto Margarida – Saúde da Mulher, as ações da Semana de combate ao uso das drogas nas escolas, o Projeto Semeando o Bem e Campanhas de Agasalhos.
Mesmo em tempos de pandemia, os trabalhos da IEQ continuaram com cultos online, acolhimento espiritual oferecido pelos pastores e também com ações sociais possíveis de serem realizadas, sempre respeitando as restrições sanitárias. 
Sendo assim, pelo aniversário de fundação desta igreja no Brasil, bem como pelos trabalhos realizados e pelas contribuições às nossas comunidades, proponho a esta Casa de Leis a prestação da presente homenagem à Igreja do Evangelho Quadrangular de Sumaré, solicitando que seja transmitido inteiro teor desta moção a cada um dos pastores da instituição homenageada.
Atualmente a Igreja do Evangelho Quadrangular possui mais de 17 mil templos e obras abertas e estruturadas em todo o país. Mais de 30 mil obreiros estão levando os ensinamentos de Jesus a mais de dois milhões de pessoas em 22 nações.
Rogamos ao nosso Criador que abençoe a cada pastor e membros cada vez mais, dando-lhes muita saúde e sabedoria, para que, continuem trabalhando em prol de nossa comunidade.
É, pois justa a homenagem desta Casa de Leis à Igreja do Evangelho Quadrangular, pelos seus 71 anos de fundação no Brasil.

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2022.
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