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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a VINICIUS BALIEIRO, jogador profissional do Santos Futebol Clube e morador do Jardim Nova Terra, região do Matão, em Sumaré, relacionado para a partida final da Copa Libertadores da América realizada no último sábado, dia 30 de janeiro, no estádio do Maracanã, na cidade do Rio de Janeiro.
Vinicius começou a jogar ainda criança, alimentando o sonho compartilhado por milhões de pequenos brasileiros de um dia brilhar no competitivo mundo do futebol. Aos 15 anos, deixou Sumaré para jogar pelo Paulista. No time de Jundiaí passou a ser chamado de Paulinho, pela semelhança com o meio-campista que a época jogava no Barcelona e na Seleção Brasileira e havia se destacado com a camisa do Corinthians. 
O futebol refinado de Vinicius o fez entrar rapidamente no radar das grandes equipes do estado e, em 2016, o volante chegou para jogar nas categorias de base do Santos, o famoso Alvinegro Praiano, berço de craques como Neymar e Pelé, maior jogador da história do futebol mundial. 
A estreia no time profissional aconteceu em novembro passado, na vitória do Santos sobre o Internacional por 2 a 0 em partida realizada na Vila Belmiro válida pelo Campeonato Brasileiro. Vinicius jogou bem e chamou atenção do técnico Cuca, que passou a utilizá-lo com mais frequência. Na edição da Libertadores de 2020, encerrada no sábado passado, o volante atuou em três partidas, com destaque para o jogo diante do Boca Juniors, da Argentina, vencido pelo time de Vinicius por 3 a 0 e carimbando a passagem para a grande final. 
O título da competição continental não veio, mas Vinicius, aos 21 anos, vai escrevendo uma belíssima história desde os primeiros chutes nos campinhos do Nova Terra. Habilidoso e competitivo, como exige o futebol moderno, tem diante de si um futuro promissor para encher de alegrias não só aos torcedores do Santos, mas também de orgulho a todos nós que queremos vê-lo brilhar pelo mundo da bola.
Este parlamentar aproveita ainda para saudar com o mesmo entusiasmo, o jovem Thiago Balieiro, de 17 anos, irmão de Vinicius e que já atua como zagueiro nas categorias de base do Santos. Logo também o veremos debutar no time principal. Desde já desejamos sorte na nascente carreira com a certeza de que é mais um dos orgulhos da nossa cidade. 
Portanto, senhor presidente, para reconhecer e homenagear, pela dedicação e pelo talento, mais um ilustre filho de Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a VINICIUS BALIEIRO, jogador do Santos Futebol Clube, cujos primeiros passos na carreira foram dados no Jardim Nova Terra, nesta cidade.
Sala das Sessões, 02 de fevereiro de 2021.



WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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