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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à empresa IC TRANSPORTES e seus funcionários envolvidos na operação emergencial que levou 160 mil metros cúbicos de oxigênio aos hospitais de Manaus para o enfrentamento da Covid-19. 
No início do mês, a capital do Amazonas sofreu um grande desabastecimento de oxigênio hospitalar, que provocou a morte por asfixia de vários pacientes de Covid-19 e obrigou a remoção de dezenas para outros estados. No dia 14 de janeiro, jornais de todo mundo divulgaram terríveis imagens do sofrimento do povo manauara em busca de oxigênio para salvar vidas. Além do caos na porta de hospitais, cenas de cemitérios superlotados com valas coletivas voltaram a estampar a crise da saúde no Amazonas.
Diante do caos, campanhas foram promovidas em todo país para ajudar no tratamento dos pacientes. A empresa IC TRANSPORTES, de Sumaré, recebeu o chamado por meio da Air Liquide Brasil, fornecedora de gases hospitalares, e mobilizou mais de 20 funcionários na operação de caráter emergencial.
As carretas saíram no dia 20 de janeiro de 2021, de Porto Velho, e levaram mais de três dias para cruzar os quase 900 quilômetros do trecho da BR-319, única ligação rodoviária com a capital amazonense, mas que não é pavimentada e possui diversos trechos com atoleiros no período chuvoso.
Toda operação foi realizada pelo DNIT (Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes) em parceria com a Polícia Rodoviária Federal. Tratores acompanharam boa parte do trecho, para evitar que os caminhões atolassem na rodovia cercada de lama. 
A logística para transportar o oxigênio pela BR-319 foi a única forma encontrada para economizar cerca de 75% o tempo de viagem, pois se os caminhões fossem de balsa pelo Rio Madeira, a viagem iria durar seis dias.
Na tarde do dia 24 de janeiro, as carretas chegaram à Manaus e abasteceram os hospitais da cidade. Uma das carretas sofreu danos durante o caminho e só chegou à noite. Apesar dos esforços, a carga de 160 mil metros cúbicos de oxigênio aliviou o problema da rede hospitalar, mas não resolveu em definitivo. Por isso, as operações continuaram na semana passada, com o carregamento de oxigênio ao Estado do Amazonas.
Por meio de nota, o Ministério da Saúde informou que o consumo médio da rede hospitalar, em Manaus, é de 80 mil m³ de oxigênio, o que exige esforço diário para manter os níveis de consumo, que aumentaram em 300%.
Portanto, senhor presidente, para reconhecer os trabalhos, dedicação e empenho na operação que levou oxigênio aos pacientes de Manaus, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à empresa IC TRANSPORTES, que atua no mercado de transportes rodoviários há mais de 30 anos e possui uma de suas sedes às margens da Rodovia Anhanguera, no Distrito de Nova Veneza, em Sumaré.
Solicito que a presente moção seja estendida aos motoristas ELIZEU GAUDENCIO DE ASSIS, MARCIO ROGERIO DE SOUZA, ELIAS SOUZA LOPES, EDILSON DOS SANTOS LIMA, ROGERIO DE TONI, MARCIO ANDRÉ CAYRES, FRANCISCO ALVES DA SILVA, CLAUDINEI CASSIMIRO, JOSÉ AUGUSTO DE OLIVEIRA, BENEVALDO DE SOUZA OLIVEIRA, LUIZ CARLOS GUERRERO, JULIO PRESLEY, EDINALDO CELSO RUFO, MARCIO ANDRÉ CAYRES, PATRICK BAUER, JOÃO MARIA ALVES TAVARES, MARCELO MOURA BAILÃO, LEONARDO SOUSA DE LIOMA, ADENILSON APARECIDO e ANTÔNIO VICENTE, aos monitores RAFAEL PEREIRA DE MENEZES, RICARDO MOTARI, ROMIS RODRIGO AGUIAR, WILSON JUNIOR PEREIRA e CARLOS HENRIQUE SOLTO, ao gerente DENILSON ALAIN e ao diretor operacional GIOVANO SANTOS.

Sala das Sessões, 02 de fevereiro de 2021.
 

WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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