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40ª Sessão Ordinária de 2022

22 de novembro de 2022 - 15:00


I – EXPEDIENTE


1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA


Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 76/2021 - Autoria: Vereador NEY DO GÁS – “Institui o Programa de Prevenção a Diabetes nas Creches e Escolas Públicas do Município de Sumaré.” (Retorno de vista requerida pelo Vereador Willian Souza)


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 284/2021 - Autoria: Vereador RUDINEI LOBO – “Cria o Programa de Incentivo ao Esporte a Pessoas com Deficiência no município de Sumaré.”


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 293/2022 - Autoria: Vereador DIGÃO – “Proíbe as Escolas de Educação Infantil Conveniadas ao Programa Pró-Educação Básica PROEB, e as Escolas Municipais, de receber e servir merendas prontas e transportadas de outra localidade que não seja a própria Escola, para as crianças.”


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 296/2022 - Autoria: Vereador ULISSES GOMES – “Institui no Calendário Oficial de Eventos do município de Sumaré, a Semana da África e da Cultura Afro-brasileira, e dá outras providências.”

III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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