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EXMO. SENHOR PRESIDENTE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 


[bookmark: _Hlk530994968]          Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar, na forma regimental, após ouvir o Digníssimo Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, à E. E. “VEREADOR EUCLIDES MIRANDA” pela realização da 7ª FeVEM - Feira Científica da E. E. Vereador Euclides Miranda.

	No último dia 18 de novembro, ocorreu a Feira Científica da E. E. Vereador Euclides Miranda (FeVEM), evento que tem como intuito proporcionar aos estudantes a possibilidade de criar projetos de pré-iniciação científica.

	A feira, que foi criada em 2016, chegou à sua sétima edição neste ano de 2022, e contou com a participação de estudantes, pais, avaliadores, escolas convidadas, patrocinadores e apoiadores. A cada ano, em média, participam do evento cerca de 500 pessoas, tornando o evento um importante marco de geração de interesse científico não só na cidade de Sumaré, mas também na região.

	Esta edição da feira teve patrocínio das empresas GoodBom Supermercados, Dricon Comércio de Tubos e Conexões, Trânsito Livre, Sumaré News, Suzi Pelissari Estética Especializada e Vitor Outlets.



	Os impactos da feira são sentidos não só no dia do evento, mas também no desempenho dos estudantes, pois a E. E. Vereador Euclides Miranda conquistou o maior índice do Ensino Médio da Diretoria de Ensino – Região de Sumaré (que abrange Paulínia, Hortolândia e Sumaré) no Idesp - Índice de Desenvolvimento da Educação de São Paulo. A conquista se deve ao apoio e esforço conjunto de estudantes, docentes, pais e responsáveis, funcionários e gestores.

Neste contexto, é com grande satisfação que apresentamos a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à E. E. “VEREADOR EUCLIDES MIRANDA” pela realização da 7ª FeVEM - Feira Científica da E. E. Vereador Euclides Miranda.

Solicitamos à Presidência da Casa, juntamente com a Secretaria, que esta propositura chegue ao conhecimento da escola homenageada na pessoa de seu Diretor, Braz Francisco Soares.

Sala das sessões, 18 de novembro de 2022.
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania
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