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EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a seguinte EMENDA ADITIVA e MODIFICATIVA ao PROJETO DE LEI Nº 293/2022 que “Proíbe as Escolas de Educação Infantil Conveniadas ao Programa Pró-Educação Básica PROEB, e as Escolas Municipais, de receber e servir merendas prontas e transportadas de outra localidade que não seja a própria Escola, para as crianças.
Art. 1º - Fica criado o Parágrafo Único e alterado art. 4º do Projeto de Lei nº 293/2022, que passa a vigorar com a seguinte redação:
Art. 4º Para assegurar o controle de qualidade das refeições produzidas, as escolas conveniadas ao Proeb e as Escolas Municipais deverão dispor de um profissional nutricionista, que poderá ser comum a todas as escolas, que cumprirá com as suas atribuições técnicas e desenvolverá ações para o estímulo de hábitos alimentares saudáveis aos seus alunos.
Parágrafo Único. Ainda que as escolas conveniadas ao Proeb optem por profissionais nutricionistas próprios, o cardápio deve ser orientado pela equipe técnica municipal.

Sala das Sessões, 21 de novembro de 2022.
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