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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para o Evento “1ª Corrida da Consciência Negra”, e a “Alpha Running” responsável por toda a organização, e em especial ao Sr. Alessandro e Sra. Élide, bem como todos envolvidos de forma direta e indiretamente.

A prova ocorreu no último domingo 20 de novembro de 2022 as 07:30 horas, com partida da Rua Salvador Lombardi Neto, Vila Yolanda Costa e Silva, (ao lado do Centro Esportivo de Sumaré – Vereador José Pereira), percorrendo a distância de 5k, ao longo da Avenida Rebouças.

O evento contou com 469 inscrições de atletas para participação, e cerca de 40 equipes de Atletismo de diversas regiões, o vencedor da categoria Masculina foi o Sr. Lucas Bissoli, com tempo de 00:15:41, e a vencedora da categoria Femina foi a Sra. Anny Karoline Santos com tempo de 00:20:03.

Além de promover a prática de exercícios físicos, um dos principais objetivos de a prova ser realizada no dia 20 de novembro (Dia da Consciência Negra), foi para refletirmos e nos conscientizar referente ao racismo, discriminação, igualdade social, inclusão de negros na sociedade e a cultura afro-brasileira, que em pleno 2022 ainda é alvo de preconceito na sociedade.

Vale ressaltar, o zelo e o carinho dos organizadores do evento, para com os PNE’s (Portadores de Necessidades Especiais), pois proporcionaram a eles um momento único, que de longe foi o momento mais emocionante/marcante de toda a prova. A Corrida Inclusiva tem o propósito de ser uma corrida em que qualquer pessoa pode participar, independente de suas deficiências.

A parceria firmada com patrocinadores da iniciativa privada e da iniciativa pública com a Prefeitura Municipal de Sumaré, através dos colaboradores das Secretarias de Esporte e Lazer, Trânsito e Guarda Municipal, logrou êxito na realização da brilhante prova, que servirá de piloto para as demais corridas no futuro em nosso município.   

É importante frisar que à prática regular de exercícios físicos, trazem inúmeros benefícios de curto e longo prazo, que nos permitem ter uma melhor qualidade de vida.  

Deste modo, é a presente moção para congratular, os organizadores do Evento “1ª Corrida da Consciência Negra”, e a “Alpha Running” responsável por toda a organização, e em especial ao Sr. Alessandro e Sra. Élide. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega.

Sala das Sessões, 21 de novembro de 2022.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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