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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº ____ / 2022
[bookmark: _GoBack]Congratula os atletas de Muay Thai Leandro Henrique, Gabriel Henrique, Andrew Thiago e Rafael Ramos pelas vitórias no evento ARENA ZERO ONZE em São Paulo, no dia 20 de novembro de 2022, bem como seus treinadores e donos do CENTRO DE TREINAMENTO (CT) MONSTER TEAM SUMARÉ.
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

É com muita alegria, honra e satisfação que o Vereador Tião Correa do PSDB encaminha à Mesa Diretora desta Egrégia Casa de Leis para que, na forma regimental, seja lida esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO os atletas de Muay Thai Leandro Henrique, Gabriel Henrique, Andrew Thiago e Rafael Ramos pelas vitórias no evento ARENA 011 (ARENA ZERO ONZE) em São Paulo, no dia 20 de novembro de 2022, bem como seus treinadores e donos do CENTRO DE TREINAMENTO (CT) MONSTER TEAM SUMARÉ, Thiago Barbosa da Silva conhecido como THIAGO THURAN e sua esposa DANIELA CRISTINA DA SILVA.
THIAGO THURAN, filho de Josue Caitano da Silva e de Eliene Barbosa, nasceu em Campinas no dia 03 de março de 1985 (37 anos) e sempre morou na região do Matão. Foi por intermédio de sua esposa DANIELA CRISTINA que descobriu as artes marciais, porque ela praticava Kung-Fu na cidade de Campinas. Assim, em 2005 Thiago Thuran começou aprender disciplina e muitas técnicas com o mestre Vanderlei Rocha. Esse mesmo mestre apresentou também o Muay Thai a Thiago que logo se identificou com esta arte marcial e teve o prazer de conhecer o Mestre Leandro Moura, também líder da equipe Blaster Team. Esses dois mestres são referências do Muay Thai no Brasil e, treinando com eles, THIAGO THURAN chegou à graduação de Décimo Segundo Kan Prajied Preto em 2018.
Em 2015, THIAGO e sua esposa Daniela fundaram o CENTRO DE TREINAMENTO MONSTER TEAM SUMARÉ, localizado no Jardim dos Ipes, Rua Áureo Laurindo da Silva, nº 205, piso superior. No local, o casal passa o que apreendeu com os Mestres aos seus alunos e tem formado ótimos atletas, sempre participando de grandes eventos lutas e obtendo grandes resultados. Em 25 de outubro de 2017 a academia sofreu um grande acidente, pegou fogo perdendo tudo o que o casal tinha, porém, graças a Deus e aos alunos reergueram e reconquistaram tudo novamente. Neste semestre, particularmente, conseguiram conquistar 3 (três) cinturões profissionais, 2 (dois) amadores e foram reconhecidos como a melhor equipe no evento em Socorro e em Rio claro.
No dia 20 de novembro de 2022, a equipe do CT MONSTER TEAM SUMARÉ participou do evento ARENA ZERO ONZE em São Paulo, organizado por FELIPE FREITAS, levando quatro atletas (Thai Leandro Henrique, Gabriel Henrique, Andrew Thiago e Rafael Ramos) para disputar o evento, oportunidade em que foram conquistadas quatro vitórias, ou seja,  100% de aproveitamento, motivo de grande felicidade para a equipe, trazendo orgulho para seus colegas, familiares e para toda a cidade de Sumaré. THIAGO THURAN agradece cada um que treina em sua equipe e confia no trabalho dele e de sua esposa. Aproveita ainda para homenagear todos seus atletas: Lucas Costa, Davi Tavares, Ricardo, Michele, Andrew, Gabriel, Ícaro, Rafael, Leandro Henrique, Cadu, Jéssica loira, Felipe, bem como os “kids” Larissa, Vitória, Miguel “playboy“ e Vitinho.
Portanto, Excelentíssimo Senhor Presidente, eu não poderia deixar de homenagear estes brilhantes atletas de nossa cidade por sua vocação, dedicação e pelos incríveis resultados alcançados.

Sala das Sessões, 22 de novembro de 2022.


SEBASTIÃO ALVES CORREA 
TIÃO CORREA – Vereador/PSDB
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