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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.

		
	É com grande clamor que apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo João Agripino da Costa Doria Junior para que, por meio dos órgãos competentes, realize o reforço na sinalização de trânsito, elabore estudos técnicos para melhorar as condições de entrada e saída do bairro Matão (em Sumaré), e proceda com os trâmites da licitação para a duplicação da Rodovia Adauto Campo Dall’Orto, que faz a ligação entre as cidades de Sumaré e Paulínia.
A Rodovia em questão possui um tráfico muito intenso, inclusive de veículos pesados, considerando a existência de grandes empresas ao longo dessa via e a movimentação diária de cidadãos que transitam entre uma cidade e outra em função de suas relações de trabalho, educação, lazer e moradia. É um comportamento bastante rotineiro entre municípios com limites tão difusos, como é o caso em questão.
[bookmark: _GoBack]Ocorre que o grande fluxo de veículos, em pista simples, havendo acessos importantes a bairros populosos ao longo da Rodovia, tornam o trajeto perigoso se não houver uma clara sinalização de trânsito. Mais que isso, os acessos e sinalização de sentido obrigatório estão indicados com o pino do tipo “Delimitador de tráfego” que pode ser removido para fins de infrações (acessos e conversões não permitidas) ou mesmo em colisões acidentais. 
Ressalto que a Rodovia Adauto Campo Dall’Orto possui um trânsito muito vigoroso e a quantidade de acidentes no local é muito alta. São danos à vida que podem ser evitados, ou pelo menos minimizados, com a duplicação e, mesmo, com a devida sinalização e fiscalização. São danos materiais que afetam o poder econômico das pessoas. Neste caso, duplicar, sinalizar e fiscalizar é uma forma eficaz e eficiente de aliviar o sistema de saúde, pois evitar esses tipos de acidentes preserva os usuários da via e garante atendimento a todas aquelas pessoas que precisam de suporte médico-hospitalar por outros motivos.
Assim, faço uso do presente para demonstrar uma reivindicação que há muito tempo permeia pedidos, indicações, e clamores da população. São milhares de pessoas atingidas diariamente pelas ações que se praticam sobre essa Rodovia; são rotinas, são empregos, são escolas, são vidas. Todos nós temos o dever de prezar pela segurança dos cidadãos.

Indicando a urgência da matéria aqui exposta, REQUEIRO, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo João Agripino da Costa Doria Junior.
	

Sala das Sessões, 05 de fevereiro de 2021.





Hélio Silva
Vereador (Cidadania)
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