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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ




Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha Dorival Gomes Barroca, conforme Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, ao Sr. Angelo Máximo Januário. 
Angelo Maximo Januário nasceu em Juazeiro, na Bahia, em 1988. Filho de Maria do Socorro, foi criado com seus avós, Dona Lourdes e Sr. Pedro Januário, a quem chama de pais. Sua família mudou-se para a Região Metropolitana de Campinas nos anos 1990. Angelo mora em Sumaré há pouco mais de 3 anos, no bairro Portal Bordon 2. Sua história na viola caipira começou aos 13 anos de idade, quando fazia aulas com seu mestre Sr. Antonio Santos.
Com apenas três meses de estudo, o professor já viu que seu aluno poderia ir além e não fez por menos: incentivou cada vez mais para que Angelo pudesse se aperfeiçoar. Ao longo de 9 anos, o músico participou da Orquestra Cabocla de Campinas, apresentando-se em diversos municípios paulistas e de outros Estados. Também formou duplas com outros músicos, como Juliano, Luciano e Leandro.
Atualmente sua formação é com Giovani Peterlini, de Hortolândia, com o qual já mantém parceria há quase dois anos. Também tem trabalhos paralelos com alguns artistas da região, como Jaqueline Amorim, de Sumaré, e Pedro Macario, de Santa Bárbara D’Oeste. Angelo tem um projeto voltado para a cultura caipira chamado “Espanta Abeia”, no qual ele e o amigo e produtor Ge Aroeira, de Barão Geraldo, mostram a arte da viola caipira com duplas, a dança da Catira e a Folias de Reis. Ele também é professor de viola e violão em Sumaré, somando mais de 20 anos dedicados à cultura raiz.

Sala das sessões, 29 de novembro de 2022

WILLIAN SOUZA
Vereador-presidente
Partido dos Trabalhadores
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