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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
Temos a honra e a grata satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para OS BOMBEIRO DE SUMARÉ, curso de complementação de Bombeiros Civis na Escola Superior de Bombeiro da Policia Militar do Estado de São Paulo último final de semana, 25 de novembro de 2022.  
O curso tem duração de 117 dias, 17 semanas, iniciou em 1 de agosto de 2022 e foi concluído no dia 25 de novembro de 2022, com uma equipe de 40 pessoas, sendo 11 de Sumaré em busca de uma complementação profissional em conjunto com os bombeiros militares com os municipal.
A formação em bombeiro é constituída de muito treinamento físico, conhecimento teórico, provas, prática de combate ao incêndio, atendimento pré-hospitalar, busca e resgate em estrutura colapsada, combate em incêndio urbano, florestal, salvamento em terra, água, ar, ocorrências com produtos perigosos, defesa civil, além de diversas outras matérias.
Na formação, além de todo aprendizado e desafios do curso são constantemente desafiados pela distância, a idade, lesões sofridas durante o treinamento, dores e principalmente, a saudade da família, durante o tempo de curso que ficam em treinamento na Escola Superior de Bombeiros da Policia Militar do Estado de São Paulo, localizada em Franco da Rocha – São Paulo.
Sendo assim, finalizaram e concluíram o curso 11 bombeiros públicos Municipais de Sumaré:  Fábio Rogério Ribeiro da Cunha, Fabiano Aparecido da Silva, Roberto Barrantes, Fábio Rogério Bera, Ricardo Andrey Hartgers Lemos, Júlio Paulo De Moraes, Laércio Sant'Ana Júnior, Rafael Lunardeli, Rodrigo Fernandes Melo, Milton Machado da Silva, João Batista Machado, com a ajuda do Primeiro Tenente Antônio Carlos Brustolin Junior, Oficial da Policia Militar do Estado de São Paulo.
Portanto, senhor presidente, em decorrência da formação de conclusão de curso realizado no dia 25 de novembro de 2022, celebrado com a formatura dos membros aqui presentes, que integram a equipe de corpo de bombeiros Municipais de Sumaré, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para OS BOMBEIROS CIVÍS DE SUMARÉ.
Sala das Sessões, 29 de novembro de 2022.
WILLIAN SOUZA
Presidente da Câmara de Vereadores de Sumaré
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