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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para a torcida organizada “Fúria Azul”.
A presente moção, é para congratular, a brilhante participação da torcida organizada “Fúria Azul”, que está presente em todos os jogos do Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno” sem exceção, sempre fazendo um excelente papel, em motivar os jogadores, incentivar o restante da torcida, com os cantos, gritos de guerra, batuques, bandeiras, entre outros.
[bookmark: _GoBack]A participação da torcida organizada, fez total diferença na conquista do Campeonato Amador 2022 pelo Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno” pois a forma com que recebem os jogadores antes de todos os jogos, a força e o incentivo que é dado ao decorrer dos jogos e o apoio ao time independente do resultado de cada jogo, faz com que o time sempre se sinta acolhido, e esse ambiente agradável contribui e muito com a performasse do Time, que alias vem sempre se superando.
 A “Furia Azul” possui sede à Rua Antônio Francisco Reginaldo, nº 160, Portal Bordon, Sumaré/SP, próximo ao Campo de Futebol do Jd. Picerno, local este conhecido por todos como “Reduto Azul”. Fundada em 25 de setembro de 2009, por um grupo de amigos com o intuito de incentivar o time Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno”, atualmente a diretoria da Torcida Organizada é composta pelos Srs. Cleber, Beto, Renan, Dandara, Robão, Felipe e Bananinha.

	Deste modo, é a presente moção para congratular, a torcida organizada “Fúria Azul” pela brilhante atuação no acompanhamento dos jogos disputados pelo Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno”. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a diretoria da torcida Fúria Azul.

Sala das Sessões, 06 de dezembro de 2022.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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