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EXMO. SENHOR PRESIDENTE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 


[bookmark: _Hlk530994968]          Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar, na forma regimental, após ouvir o Digníssimo Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a Geny Ribeiro dos Santos e Joaquim Almeida pela conquista dos títulos, respectivamente, de Miss e Mister Melhor Idade de Sumaré 2022.

	Nesta quinta, dia 1° de dezembro, em evento realizado no Centro de Convivência da Terceira Idade, ocorreu o concurso de Miss e Mister Melhor Idade de Sumaré 2022, promovido pela Prefeitura Municipal de Sumaré, por meio do Fundo Social de Solidariedade, representado pela sua presidente, a senhora Mara Dalben.

	Durante o desfile, foram avaliados quesitos como elegância, desenvoltura, carisma e espontaneidade. Participaram do evento homens e mulheres com idade acima de 60 anos.

	O concurso, realizado anualmente, tem o objetivo de fortalecer a autoestima dos integrantes do Programa Municipal da Melhor Idade, além de promover o bem-estar social e a participação em sociedade.




Os vencedores deste ano foram Geny Ribeiro dos Santos, de 73 anos, moradora da região de Nova Veneza, e Joaquim Almeida, de 82 anos, morador da região do Maria Antônia. Eles representarão a cidade de Sumaré ao longo do ano de 2023.

Neste contexto é com grande satisfação que apresentamos a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a Geny Ribeiro dos Santos e Joaquim Almeida, pela conquista dos títulos, respectivamente, de Miss e Mister Melhor Idade de Sumaré 2022.

Solicitamos à Presidência da Casa, juntamente com a Secretaria, que esta propositura chegue ao conhecimento dos homenageados.


Sala das sessões, 06 de dezembro de 2022.
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania
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