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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para o time Unidos Do Virgílio Basso pela belíssima participação no Campeonato Amador 2022.

A referida moção é para elucidar a maestria com que o Time do Unidos do Virgílio Basso, marcou sua participação no Campeonato Amador 2022, ao todo foram 13 jogos, sendo 8 Vitórias, 3 empates, apenas 2 derrotas e 24 gols marcados.

Atualmente o time é composto por 10 Diretores e 22 jogadores, fundado em 20 de janeiro de 1991, o Unidos do Virgílio Basso “UVB” conta com diversos títulos, entre eles os mais recentes são o de Campeão da Copa Messias Mendonça, Campeão da Copa dos Campeões e Campeão do Festival das Quebras, além do título de último campeão do Campeonato Amador de Sumaré, em 2018 devido a pandemia de Covid-19.

A Final do Campeonato Amador 2022 1ª Divisão, ocorreu no último domingo 04 de dezembro de 2022 as 10:10 horas, no Centro Esportivo Vereador José Pereira, entre os times Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno” e Unidos do Virgílio Basso, a disputa foi acirrada, pois ambos times tem desempenhado um trabalho excepcional  ao longo do campeonato, tanto que chegaram a final entre diversos times participantes, para tanto o Unidos da Vila Picerno saiu vitorioso.



Não veio o título dessa vez, mas mesmo assim me orgulho muito da conquista do Vice-Campeonato da 1ª Divisão de Sumaré, onde junto de meus companheiros lutamos jogo a jogo em busca de nossos objetivos. É sempre um prazer imenso poder dar continuidade no legado deixado pelo meu Pai o saudoso Presidente “Messias Jabuti”, palavras do Capitão do Time Rodrigo Mendonça.

Deste modo, é a presente moção para congratular, o time Unidos Do Virgílio Basso “UVB” pela louvável participação no Campeonato Amador 2022. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a diretoria do Unidos Do Virgílio Basso.

Sala das Sessões, 06 de dezembro de 2022.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
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