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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para o time Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno”, pela conquista do Campeonato Amador 2022. 

O encerramento do Campeonato Amador de Sumaré, reuniu 72 times sumareenses e cerca de 800 atletas. Ao todo foram 274 jogos, 105 entre as equipes que se enfrentaram na 1º divisão, outros 105 na 22 divisão e outros 64 pela 3º divisão. O campeonato contou ainda com disputas da modalidade Veteranos, ao todo 55 jogos.
O time “UDV Picerno 2022”, é composto por 22 jogadores, 3 profissionais da comissão técnica e 18 diretores, sua trajetória no decorrer do campeonato foi marcada por 9 Vitórias, 2 Empates e 2 Derrotas.
A Final do Campeonato Amador 2022 1ª Divisão, ocorreu no último domingo 04 de dezembro de 2022 as 10:10 horas, no Centro Esportivo Vereador José Pereira, entre os times Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno” e Unidos do Virgílio Basso, a disputa foi acirrada, pois ambos times tem desempenhado um trabalho excepcional  ao longo do campeonato, tanto que chegaram a final entre diversos times participantes. 

No entanto o UDV Picerno consagrou-se Campeão com placar de 2 x 0, com o 1º gol de Guilherme Vilela e o 2º de Luciano Junior.


[bookmark: _GoBack]Além do Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno”, conquistar o Campeonato Amador 2022, também conquistou a artilharia do campeonato com o craque “Guilherme Vilela” com 8 gols marcados e o título de o Goleiro menos vazado do campeonato “Elton Gomes Carvalgo” com apenas 10 gols tomados.
Deste modo, é a presente moção para congratular, o time Unidos da Vila Picerno “UDV Picerno” pela conquista do Campeonato Amador 2022. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a diretoria do “UDV Picerno”.

Sala das Sessões, 06 de dezembro de 2022.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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