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EXMO. SENHOR PRESIDENTE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 


[bookmark: _Hlk530994968]          Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar, na forma regimental, após ouvir o Digníssimo Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, à “GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE SUMARÉ”, nas pessoas do Comandante  Ramalho, dos GMCs André Feliciano da Silva, Antônio Santos de Miranda, Cleber Moreira da Silva, Dane Lanner de Araújo e Silva, Flávio Roberto Caumo, Herivelto Silva Canhete, Itamar Vasconcelos da Silva, Marciano José dos Santos, Rafael Pereira dos Santos, Ronaldo Gonçalves de Assis, e Sandro Gonçalves da Costa, e dos cães Yuri, Bradock e Logan, cujos condutores foram, respectivamente, o sr. Canhete, o sr. Itamar, e o sr. Moreira, pelo desempenho conquistado no “II Torneio Ações Especiais K-9”, promovido pelo 1° Baep (Batalhão de Ações Especiais de Polícia) da Polícia Militar do Estado de São Paulo, realizado em Campinas, nos dias 1º e 02 de dezembro. 

	O Encontro do Interior de Guardas Municipais foi planejado para apresentar as mais novas tecnologias voltadas para a segurança pública, além de promover discussões sobre a atuação, regulamentações e apresentar casos de sucesso em guardas municipais. A proposta do evento era uma oportunidade de conhecimento e troca de experiências.

	Nesta edição do encontro, os cães das guardas municipais ganharam um espaço especial, afinal também são protagonistas da segurança pública. No espaço, foi promovido o “II Torneio Ações Especiais K-9”, entre os canis das guardas municipais do interior, com simulações de situações de risco, envolvendo a defesa pessoal e desafiando a habilidade e o foco dos cães no trabalho. O torneio contou com a presença de diversos órgãos oficiais de Segurança Pública do Brasil e foi dividido em diversas modalidades. A equipe sumareense participou nas categorias ‘Agility’, ‘Proteção’ e ‘Detecção’.

	Foi neste cenário que a Guarda Municipal de Sumaré teve um ótimo desempenho, ficando em 3º lugar na modalidade “Proteção e Agility” e na 6ª colocação na Classificação Geral.

	O canil de Sumaré foi fundado em 2005 e tem um legado de várias competições e um quadro de conquistas positivas, demonstrando o trabalho duro e dedicação de todos os envolvidos, sendo motivo de orgulho para a cidade de Sumaré.	

Neste contexto é com grande satisfação que apresentamos a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à “GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE SUMARÉ”, nas pessoas acima citadas, pelo desempenho conquistado no “II Torneio Ações Especiais K-9”.

Solicitamos à Presidência da Casa, juntamente com a Secretaria, que esta propositura chegue ao conhecimento dos homenageados. 


Sala das sessões, 07 de dezembro de 2022.
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania
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