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EXMO. SENHOR PRESIDENTE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

MOÇÃO DE APLAUSOS 


[bookmark: _Hlk530994968]          Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar, na forma regimental, após ouvir o Digníssimo Plenário, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, à “GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE SUMARÉ”, pela realização de mais um Promad – Programa Municipal Antidrogas. 

	Ocorreu neste último dia 06 a formatura do segundo semestre do Promad, programa de resistência às drogas e à violência idealizado e implantado em Sumaré no ano de 2007, desenvolvido exclusivamente dentro da Guarda Civil Municipal.

	O programa envolve alunos dos 5ºs anos das escolas municipais da cidade, que recebem, durante os cursos, orientações sobre os malefícios do uso das drogas, trabalhando com a prevenção e ainda preparando os jovens para solucionarem, de modo seguro, as dificuldades que podem encontrar ao longo da vida. Os estudantes também recebem uma cartilha de atividades, camiseta e certificado de participação.

	Ao longo dos anos de realização, entre crianças e jovens, o programa já formou mais de 15 mil alunos. Na semana passada, foi a vez dos 460 alunos dos 5ºs anos das Escolas Municipais Anália de Oliveira Nascimento, da região da Área Cura, e André de Nadai, da região do Maria Antônia.




[bookmark: _GoBack]Neste contexto é com grande satisfação que apresentamos a presente MOÇÃO DE APLAUSOS à “GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE SUMARÉ”, pela realização de mais um Promad – Programa Municipal Antidrogas.

Solicitamos à Presidência da Casa, juntamente com a Secretaria, que esta propositura chegue ao conhecimento dos homenageados. 


Sala das sessões, 14 de dezembro de 2022.
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania
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