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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ
		

	É com profunda tristeza que apresentamos a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do jovem Pedro Henrique Cerqueira Diniz, ocorrido no dia 17 de janeiro de 2021.
Pedro Henrique Cerqueira Diniz, nasceu em 13 de junho de 2001, na cidade   de Sumaré, filho de Marcelo Rodrigo Diniz e de Fabiana Conte Cerqueira, tinha como irmã Gabrielly Fernanda Cerqueira Diniz.
Pedro Henrique, foi batizado e fez sua primeira comunhão na Igreja São Paulo Apóstolo, aos 6 anos, iniciou sua vida escolar na Escola Municipal “ Sabidinho” onde concluiu a pré-escola, após essa jornada foi estudar na Escola Municipal “ José de Anchieta” concluindo lá mais uma etapa escolar sem nunca ter reprovado nenhum ano. 
Mesmo muito dedicado aos estudos foi uma criança ativa, brincalhona, adorava dinossauros, Indiana Jones e Transformes, ficava o dia todo em seu mundo imaginário sempre foi uma criança muito feliz.  Aos 14 anos, prestou Vestibulinho onde foi aprovado na Escola Comercial “Leandro Franceschini” e na Escola Técnica “Bento Quirino” em Campinas, onde optou por fazer o curso de Eletrotécnica, se formou no fim de 2018 onde saiu com o Prêmio de 1°lugar na Feira Bentotec, onde tinha várias empresas como patrocinadoras, transformando este dia em um dia ímpar de felicidade não só dele mais de todos.
Em 2019 iniciou o curso de Direito na PUCC Campinas cursando até o segundo semestre quando teve que trancar sua matricula, pois, o mesmo foi convocado para prestar o serviço militar outro sonho que sempre teve de seguir uma carreira militar.  Mesmo  tão jovem a vida já lhe trazia tomadas de decisões logo na seleção para o serviço do Exército Brasileiro o mesmo soube que faria parte do Pelotão da Policia do Exército, mais também havia inscrito no concurso da Policia Militar do estado de São Paulo onde concorreu com cerca de 100 mil interessados e passou na  primeira fase, uma destas decisões foi em optar pelo serviço no Exército Brasileiro ou na Policia Militar pois coincidentemente a convocação para a segunda fase do  processo seletivo na Policia Militar se deu no mesmo dia, e ele optou por servir o Exército.
Seu ingresso no Exército Brasileiro se deu no ano de 2020, com muita alegria o mesmo foi cumprindo sua trajetória no serviço militar, passou pelo Ralo da Boina e do Braçal concluindo assim com muita dificuldade estas importantes etapas a felicidade estava estampada em seu rosto e em suas atitudes. 
Foi um ano bem difícil, mais também um ano de muito aprendizado contribuindo grandemente em seu caráter, fazendo o evoluir como um homem decente.
 Pedro Henrique sempre foi um menino que sonhava em fazer parte de um Brasil mais justo, com mais ordem, a vontade de se formar em Direito era justamente com a intenção de seguir uma carreira de Delegado, isto sem excluir a vontade que o mesmo tinha de prestar concurso na Escola Superior de “Barro Branco” uma referência para os oficiais da nossa Policia Militar.
Mesmo com todo seu comprometimento nos estudos sempre manteve seu sorriso largo, sendo sempre carinhoso, gostava de futebol e torcia para o Tottenhan da Inglaterra, além de cultivar o habito da leitura e curtir seus desenhos animados.
[bookmark: _GoBack] Diante do exposto REQUEREMOS, ouvido o plenário, a inserção em ata de votos de pesar pelo falecimento do jovem Pedro Henrique Cerqueira Diniz, e que, após, se dê ciência aos familiares, como demonstração do apreço pela brilhante trajetória traçada pelo jovem homenageado. 

	Câmara Municipal de Sumaré, 8 de fevereiro de 2021.	
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RODRIGO DORIVAL GOMES
Vereador
Cidadania
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