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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente Moção de Congratulação à paraquedista Nátalie Zampoli Gabriel, em reconhecimento à conquista do Recorde Sequencial Brasileiro de Maior Formação em Queda Livre, no ano de 2022, na cidade de Boituva/SP.

A sumareense Nátalie Zampoli Gabriel, de 17 anos de idade, é a mais jovem recordista brasileira de paraquedismo. Filha de Alexsandro Fávaro Gabriel e Elaine Zampoli Gabriel, nasceu na cidade de Sumaré, cidade onde sua família reside há aproximadamente 50 anos.

Nat Gabriel, como gosta de ser chamada, iniciou a prática do paraquedismo em 2021, aos 16 anos de idade. O desejo de praticar a modalidade surgiu em razão de ser filha de paraquedista, condição que lhe deu a oportunidade de ouvir muitas histórias sobre paraquedismo quando era criança.

Sua breve carreira esportiva já é motivo de muito orgulho para si e sua família. Os números alcançados confirmam: são 370 saltos realizados em 24 meses de paraquedismo; atuações como Câmera Flyer (profissional que realiza a filmagem das manobras dos paraquedistas enquanto estão no ar); 3° lugar no Campeonato Brasileiro de Formação em Queda Livre; e Recordista Brasileira Sequencial de Maior Formação em Queda Livre.

Extremamente dedicada e disciplinada, Nat treina regularmente aos sábados e domingos, além de participar frequentemente de grandes formações. Seu maior objetivo na carreira é compor o time de Alto Rendimento do Exército Brasileiro.

O ano de 2023 traz ótimas expectativas para Nat. Em sua programação, a jovem pretende participar da competição Recorde Feminino Sul-Americano de Formação em Queda Livre, que acontecerá entre os dias 05 e 08 de março de 2023, no Centro Nacional de Paraquedismo, localizado no município de Boituva/SP. 

Tendo em vista o imenso valor desta jovem sumareense, e com o objetivo de reconhecer e incentivar seus esforços, apresento a presente homenagem à Nátalie Zampoli Gabriel, solicitando apoio aos meus nobres pares pela sua aprovação.

Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação da presente nos termos regimentais.
Sala das Sessões, 07 de fevereiro de 2023.


SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL 
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