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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Apresento a esta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO a SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE SÃO PAULO, para a disponibilização de vagas em Clínicas da Dor no sistema CROSS.
A Clínica da Dor é um local de atendimento à saúde voltado exclusivamente para o tratamento dos mais diversos tipos de dores crônicas persistentes causadas por diferentes enfermidades.
Em alguns pacientes, consultas, exames, medicamentos e cirurgias não são a solução para amenizar a dor crônica, e nesses casos tratamentos podem ser mais eficazes para amenizar a dor constante do paciente, e consequentemente melhorar a qualidade de vida.
As dores crônicas são capazes de alterar o organismo do paciente, e precisam ser tratadas o quanto antes, sendo que a causa da dor pode ser neurológica, somática, visceral ou mista, por isso a necessidade de um local com equipe multidisciplinar para atuar de maneira correta no tratamento da dor.
Recentemente este Vereador foi até a central de vagas do sistema CROSS no município de Sumaré para verificar a disponibilidade de vaga para esse tipo de tratamento, e recebeu a informação de que não existe nenhuma Clínica da Dor que recebe pacientes do SUS - Sistema Único de Saúde, na região.
 Portanto, solicito apoio aos nobres pares a aprovação da presente moção, e que após ouvido o Plenário, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE APELO para a SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE SÃO PAULO.
Sala das Sessões, 06 de fevereiro de 2023.
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Antônio dos Reis Zamarchi
(Vereador Toninho Mineiro)
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