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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e grata satisfação de apresentar a esta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a PARÓQUIA SANTA TERESINHA, pela realização da solenidade de apresentação do Padre Jefferson Aparecido da Silva como Administrador Paroquial.
Em Solene Celebração Eucarística, realizada no dia 18 de janeiro de 2023, presidida pelo Arcebispo Metropolitano de Campinas/SP Dom João Inácio Muller, o Padre Jefferson foi apresentado no ofício de Administrador Paroquial da Paróquia Santa Teresinha. 
O Padre Jefferson Aparecido da Silva nasceu em Indaiatuba, no dia 10 de junho de 1987, primogênito do casal Ivan Aparecido da Silva e Maria Marcolina Cassiano da Silva.  Foi batizado no dia 27 de julho de 1987 na Igreja Santo Antônio de Indaiatuba, cidade na qual viveu sua infância, adolescência e início da vida adulta até ingressar no seminário.
É com muita alegria que a comunidade Paróquia Santa Teresinha o recebe, portanto, desejo boas-vindas ao Pe. Jefferson e que Deus o ilumine e fortaleça em sua missão Sacerdotal e Administrativa, que o Espírito Santo lhe dê o discernimento necessário para tomar as decisões acertadas. 
Ainda, aproveito a oportunidade para agradecer o Padre Claudiney Ferreira de Almeida que nos últimos 7 (sete) anos, abençoou a Paróquia Santa Teresinha com seu trabalho, um exemplo de fé e dedicação ao nosso Senhor, formando um laço de família e por isso deixará saudades ao seguir um novo caminho na Paróquia Santa Mônica, em Campinas.
Diante o exposto, parabenizo a todos os paroquianos que contribuíram direta ou indiretamente com a celebração, proporcionando uma linda e abençoada missa.

 Por fim, solicito apoio aos nobres pares a aprovação da presente congratulação, e que após ouvido o Plenário, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a PARÓQUIA DE SANTA TERESINHA.
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Antônio dos Reis Zamarchi
(Vereador Toninho Mineiro)
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