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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com profunda tristeza que apresento a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento da Sr. Jarbas Teixeira, aos 70 anos de idade, ocorrido no dia 30 de janeiro de 2023.

O sr. Jarbas Teixeira casou-se com a sra. Arlete Alaíde Shuscinan Teixeira, e sua partida deixa além da esposa, sua filha Vergínia Amália Teixeira, e 2 (dois) netos, resultando uma enorme perda para família e amigos. 

Cidadão de nosso município, o sr. Jarbas residiu na região Central de Sumaré, e integrou o quadro de servidores da Prefeitura Municipal de Sumaré, local no qual prestou seus serviços até a aposentadoria. 

Lamentamos a perda de um cidadão exemplar, trabalhador, honesto, de caráter e honra ilibados, e sabemos que somente com amparo na Fé e na força das pessoas próximas é possível suportar a dor da perda de um ente querido. 

Com consternação redigimos a presente para cientificar os familiares do nosso sentimento de pesar e de irrestrito apoio, sendo justa a homenagem desta Casa de Leis a família do Sr. Jarbas Teixeira, pela passagem de seu falecimento.

	Diante do exposto, solicito apoio aos nobres pares a aprovação da presente, expressando votos de pesar pelo falecimento da Sr. Jarbas Teixeira, e que, após, se dê ciência aos familiares.

Sala das Sessões, 06 de fevereiro de 2023.
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Antônio dos Reis Zamarchi
(Vereador Toninho Mineiro)
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