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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para o time Unidos Do Virgílio Basso pelos 32 anos de existência.

O time Unidos do Virgílio Basso completou no dia 20 de janeiro de 2023, 32 anos de fundação, inicialmente o objetivo do Sr. Messias, o “Jabuti” (in memoriam), Sr. Laércio (in memoriam), Sr. Bil, Sr. Célio Dias e Sr. Daniel “Bigode” era ter um grupo de amigos, no qual pudesse se reunir nos finais de semana para jogar futebol e curtir uma resenha, objetivo este vencido. Para tanto em 20 de janeiro de 1991 o grupo de amigos decidiu encarar um novo desafio o de tornar-se um time de futebol, nascia então o “Unidos do Virgílio Basso”.

	O nome do time vem de uma das diversas características do time a união, e com base nesse pilar surgiu “Unidos” e o bairro completou o seu nome “Unidos do Virgílio Basso”.

	São 32 anos de futebol acumulando conquistas. As principais delas são campeão da Primeira Divisão de Sumaré, 1998 e 2018, o bicampeonato da categoria veterana 1999/2000 e juniores em 1998, Copa Jabuti (homenagem ao fundador Messias “Jabuti” em 2021, Copa dos Campeões em 2022, entre outras conquistas.


Atualmente a diretoria do “Unidos do Virgílio Basso”, é composta pelos senhores Renato Luiz dos Reis, Luís Gustavo Litoldo, Rodrigo Donizeti Pereira de Mendonça, Robson Jorge Pereira de Mendonça, Paulo César de Oliveira, Diogo Henrique de Oliveira, Gustavo Filipe Starnini Oliveira, Rafael Oliveira Freitas, Alexandre V. Do Nascimento, Alfredo Vergilio do Carmo Filho e Ketuly Cotrim Coelho, aos quais vem desempenhando um excelente papel tanto dentro de campo quanto na comunidade.

Deste modo, é a presente moção para congratular, o time Unidos Do Virgílio Basso e a toda sua diretoria pelos 32 anos de existência. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa entregar a diretoria do Unidos Do Virgílio Basso.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 07 de fevereiro de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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