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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a grata satisfação de apresentar a esta colenda Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a BLANC PRODUTORA, na pessoa de seu fundador Márcio Santos Pinho, o MÁRCIO RAP, por ocasião do aniversário de dois anos de fundação, completados no último dia 14 de janeiro.  
No ano de 2021, por meio de recursos emergenciais da Lei Aldir Blanc aprovada no Congresso Nacional para mitigar os efeitos econômicos da pandemia de Covid-19 no setor cultural, nasceu na região da Área Cura a BLANC PRODUTORA, um dos únicos projetos aprovados em Sumaré que está em atividade até hoje. 
Com o nome em homenagem ao célebre compositor carioca morto em 2020 por complicações do coronavírus, a BLANC realiza projetos idealizados em parceria com artistas, produtores, ONGs, Caixa Econômica Federal e entidades de Sumaré. Nestes dois anos, foram executados contratos com os institutos Elos Brasil, Clarb e Jeo Brasil, nos condomínios residenciais do programa Minha Casa, Minha Vida nas regiões do Matão, Nova Veneza e Jardim Denadai, atendendo a mais de 5 mil famílias com o projeto Hip Hop nos Prédios, que consiste na apresentação de workshops de grafite, breaking, DJs e MCs, além de apresentações musicais, e produção de músicas, vídeoclipes, artes digitais, sessões de fotografia e lives.
O balanço das atividades promovidas pela BLANC inclui 22 composições e produções musicais, 50 artes digitais, 4 webclipes, 5 lyric vídeo, 8 vídeoclipes, 16 shows, 16 lives, 4 batalhas de rimas, 6 eventos de breaking, 6 eventos de grafite, 15 ensaios fotográficos e 2 realizações da Semana Hip Hop. Neste período, os integrantes da produtora conquistaram ainda dois diplomas de honra ao mérito Dandara e Zumbi dos Palmares e dois troféus de Arte em Movimento.
Sob a liderança de MÁRCIO RAP, notório ativista cultural da cidade e principal nome a frente da produtora, a BLANC seguirá atuando gratuitamente trazendo artistas da comunidade sumareense para compor, gravar e fazer videoclipes de forma gratuita, dando oportunidades para esses talentos ganharem visibilidade ao realizar seus próprios trabalhos.
Portanto, senhor presidente, pela importância adquirida no cenário cultural de Sumaré e pelo trabalho de valorização, apoio e fortalecimento da cultura em Sumaré requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO para a BLANC PRODUTORA, na pessoa de seu fundador MÁRCIO RAP, por ocasião do aniversário de dois anos de fundação.

Sala das Sessões, 07 de fevereiro de 2023

WILLIAN SOUZA
Vereador-Líder de Governo
Partido dos Trabalhadores
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