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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ



Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedida a Medalha Dorival Gomes Barroca, conforme Decreto-Legislativo nº 521, de 24 de novembro de 2021, ao músico Wesley Silva Oliveira.
Graduado em Pedagogia pela Faculdade Anhanguera, tendo como grau obtido a Licenciatura Plena com habilitação em Letras, prestou o curso técnico em Processos Fotográficos pelo Senac São Paulo, o Curso de Leitura, Análise e Método “Anton Tchekhov e Liev Tolstói” pela UFRGS (Universidade Federal do Rio Grande do Sul) na modalidade à distância e, também, Introdução ao Texto Acadêmico pela mesma instituição.
Atuou na equipe de produção cultural em duas edições do evento “Paixão de Cristo” em Sumaré (2014 - 2015). Fez parte da Comissão Organizadora e Produção em três edições do evento “Curta Cenas” em Sumaré (2013, 2014 e 2015).
Atualmente, realiza um trabalho como colunista do Jornal Tribuna Liberal no qual mantém as páginas “Cultura em Foco” desde 2013 e “Esporte em Sumaré” desde 2014. Trabalha ainda como servidor público na Secretaria Municipal de Cultura atuando como produtor e gerente desde 2011. É autor do livro “O Oitavo Continente e a Ordem de Seth” (8 edições).

Sala das sessões,07 de fevereiro de 2023



WILLIAN SOUZA
Vereador
Líder de Governo
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