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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

É com imensa honra e satisfação que venho apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos irmãos LUIZ FERNANDO STURARO E LUCAS HENRIQUE STURARO, cidadãos de nosso município, pelo ato de extrema generosidade e amor incondicional demonstrado através da doação de um rim.
Luiz Fernando Sturaro, 37 anos, nascido em 27 de maio de 1985 e Lucas Henrique Sturaro, 32 anos, nascido em 1º de fevereiro de 1991, são filhos de Damaris Puche e Luiz Cláudio Sturaro.
Netos de Ausma Avots Puche e Francisco Puche, por parte de mãe (ambos em memória), e de Eretice Chilen Tardio Sturaro e Ederaldo Sturaro, por parte de pai (avô em memória), ambos os irmãos nasceram em Campinas, mas sempre viveram em Sumaré
Luiz Fernando, desde o nascimento sofre com complicações renais. Acometido ainda na barriga da mãe por uma infecção, passou pela primeira cirurgia com um ano e meio de idade, quando teve de retirar um dos rins.
Devido aos problemas renais, com o passar dos anos Luiz Fernando desenvolveu outros problemas de saúde, como insuficiência renal, refluxo urinário, diabetes, colesterol, anemia e pressão alta.
Em 2004, seu caso se agravou devido à diabetes. Em 2021, ainda que controlada, a situação piorou ainda mais, gerando a necessidade de realizarem-se sessões regulares de hemodiálise.
Naquele momento, a alternativa mais viável era a realização de um transplante de rins. Várias pessoas imediatamente se dispuseram a realizar a doação, entretanto, a possibilidade de encontrar um doador compatível é muito rara. Sendo assim, deu-se preferência por iniciarem-se os exames de compatibilidade dentro da família.
Desta forma, seu irmão, Lucas, imediatamente se dispôs a ajudar. Com o apoio da família e amigos, realizou os exames de compatibilidade e aguardou ansiosamente o resultado. Ao ter em mãos o resultado dos exames, teve a surpresa: Das três opções possíveis (não compatível, compatível e idêntico), os irmãos obtiveram a melhor compatibilidade possível. A chance de encontrar um órgão considerado idêntico é de cerca de 25% a 30%.
Com o resultado positivo em mãos, os irmãos imediatamente decidiram realizar o transplante.
As cirurgias duraram cerca de quatro horas e foram realizadas simultaneamente.
Os irmãos foram operados em salas uma ao lado da outra, com duas equipes trabalhando.
O transplante foi realizado em 12 de novembro de 2022 no Centro Médico de Campinas por uma equipe de médicos, que cuidou do caso dos irmãos, o qual foi muito bem sucedido. Nas palavras de Lucas: 

"Foi uma alegria muito grande. Em momento algum eu sequer tive dúvidas disso. Oferecer para o meu irmão a possibilidade de viver de verdade, de ter uma relação ainda mais próxima, acabou sendo um presente para nós dois"

Graças ao transplante, hoje Luiz Fernando pode viver sua vida plenamente e fazer planos para o futuro. Em suas palavras: 

"(...) É um sonho, receber mais um pouco de vida, ter mais tempo aqui na terra para viver. Eu vivia inseguro, com medo, sempre tomando remédio. A doença era uma prisão".

"Hoje, meu sonho é voltar a trabalhar, ajudar alguém como o Senhor me ajudou. Sou bombeiro voluntário e quero voltar a ajudar as pessoas."

De volta para casa após o transplante, Luiz Fernando atualmente conta com a ajuda da mulher, Fabiany Sturaro, com quem está junto há 18 anos. Uma verdadeira guerreira, que jamais desistiu de lutar pela vida do companheiro, que a tem como uma de suas maiores forças para superar tudo. 

Desta forma, é visando apresentar nossos aplausos e nossa mais profunda admiração pela historia de luta e dificuldades que culminou neste ato de enorme generosidade e amor fraternal, que apresentamos aos Srs. LUIZ FERNANDO STURARO E LUCAS HENRIQUE STURARO esta homenagem.

Aproveitamos a oportunidade também para expressar nossa admiração à Sra. Fabiany M. Gabrieli Sturaro, e a toda a família Sturaro, pela luta incansável, força e amor dedicados durante todo esse processo, que recorda a todos nós o valor do amor e da generosidade entre os seres humanos. Que seu exemplo possa servir de inspiração para todos nós.


Sendo assim, após ouvido o Plenário e aprovada a presente Moção, seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos irmãos LUIZ FERNANDO STURARO E LUCAS HENRIQUE STURARO. 
Sala das Sessões, 07 de fevereiro de 2023.


LUCAS AGOSTINHO
Vereador


JOEL CARDOSO DA LUZ
Vereador
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