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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ – SP


Tenho grande honra e satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. ADILSON VALENTIM FABBRI pela sua brilhante história de vida e pelos anos de dedicação e trabalho nas delegacias do Município de Sumaré.

Eu, Alan Leal, Vereador desta egrégia Casa de Leis, venho apresentar, com alegria e satisfação, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, em reconhecimento ao Sr. ADILSON VALENTIM FABBRI.
ADILSON VALENTIM FABBRI nasceu em 25 de maio de 1958. Seus pais são Álvaro Fabbri e Nair Cavalli Fabbri (in memoriam). Ele é natural da cidade de Rio Claro, São Paulo, mas mudou-se para Espraido (ao lado de Brotas) em 1964, quando seu pai, ferroviário, foi transferido para Sumaré, onde ele reside até hoje.
Em 1982, ADILSON VALENTIM FABBRI se casou com Shirley do Carmo Teixeira Fabbri; tem três filhos: Isabela Teixeira Fabbri, com 38 anos, casada com Diego Bastos, mãe de Rafaela Fabbri Bastos, 11 anos, e Davi Fabbri Bastos, 3 anos; Carolina Teixeira Fabbri Barbante, 36 anos, casada com Marcos Barbante; e Adilson Valentim Fabbri Júnior, 30 anos, casado com Jessica Carolina Mendes Fabbri – que é morador da cidade de Orange County, na Califórnia, Estados Unidos.
ADILSON VALENTIM FABBRI começou a trabalhar cedo, com 14 anos, na oficina do Sr. Antonio Bazan, depois em uma marcenaria que pertencia ao Sr. Biachin, posteriormente no Antigo Gigo, Sesi e Pionera. Em 10 de maio de 1981, ele entrou na Prefeitura Municipal de Sumaré, na época do prefeito Paulo Celio Moranza, como escriturário e ficou até 1987, quando passou a função de cadastrista. Em 17 de maio de 1988, a pedido do Delegado do 1º Distrito Policial, Dr. Talmir Russo Boa Vista (in memoriam), ele foi convocado para prestar serviços junto ao 1º DP, com autorização do Delegado Titular Luiz Carlos Piazentim, conforme ato de nº 332/88 de 25 de maio de 1988. Até hoje, ele presta seus serviços na delegacia, tendo hoje como Delegado Titular Dr. Marcelo Moreschi Ribeiro.
Adilson, como cidadão caridoso, no trabalho cotidiano da delegacia, sempre esteve ajudando a todos, sem distinção de raça, sexo, religião ou status social, estando sempre à disposição dos que necessitam e respeitando a todos. Ele é Católico Apostólico e já praticou vários esportes, como natação e basquete. Nos últimos anos também tem se dedicado a pesca, caminhadas e ainda frequenta clubes de tiro como hobby.
[bookmark: _Hlk126829212]Dessa forma, em reconhecimento a este ilustre cidadão, pela sua história de vida e pelos anos de dedicação e trabalho nas delegacias de Sumaré, prestando serviço à população, apresento a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO em sua homenagem.
Portanto, com grande alegria e satisfação, após ouvido o Plenário, solicitamos a aprovação da referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao homenageado.
Sem mais para o momento, aguarda-se a aprovação do mesmo, nos termos regimentais.

Sala das sessões, 14 de fevereiro de 2023.
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