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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.



É com grande clamor que apresento a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO ao EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR para que considere a possibilidade de contratação de novos servidores para suprir o déficit de efetivo na Policia Civil do Estado de São Paulo, inclusive Sumaré/SP. 
O município de Sumaré/SP conta com cerca de 300 mil habitantes, segundo estimativas do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatísticas), e apenas uma Delegacia da Defesa da Mulher com seis profissionais – duas investigadores, duas escrivãs e duas auxiliares – que realizam cerca de 180 atendimentos por mês. Com funcionários que tem contrato próximo da data de vencimento sem previsão para renovação ou reposição a situação ficará ainda mais precária. Este é um dos panoramas que se encontra a Policia Civil de São Paulo.  
Em todo Estado a estimativa é que hoje a defasagem ultrapasse a marca de 14.000 mil profissionais. O contingente atual possui 27.464 policiais, 34,5% abaixo dos 41.912 considerados ideal. Na prática o número populacional continua crescente, em contrapartida, o efetivo policial diminui proporcionalmente. Cumpre ressaltar ainda que, o Estado de São Paulo, locomotiva do Brasil, pagava o segundo o pior salário entre todos Estados da Federação para os delegados da Policia Civil em 2019, já em 2020 tornou-se a pior remuneração. Salários pagos para investigadores e escrivãs também figuram entre os últimos da lista do país.
Para o ente mais rico da Federação não é justificável a ausência de investimentos e reconhecimentos justo ao departamento de segurança estadual. A policia Civil cumpre um papel fundamental para elucidar os crimes, mas os fatos supracitados evidenciam o sucateamento das forças de investigação do Estado de SP. Vale ressaltar que mais de 700 candidatos aprovados em concurso, aptos pra nomeação, aguardam chamamento pra suprir a defasagem. 
Portanto, senhor Presidente, para que considere a possibilidade de contratação de novos servidores para suprir o déficit de efetivo na Policia Civil do Estado de São Paulo, inclusive Sumaré/SP, requeiro, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO ao EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR.

Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2021.

 

WILLIAN SOUZA
Vereador-Presidente
Partido dos Trabalhadores – PT 
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