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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ


Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, para o jogador Sumareense Guilherme Sucigan Mafra Cunha, o “Guilherme Biro”, pela conquista do Sul-Americano Sub-20 pela seleção brasileira de futebol.
Guilherme Biro como é conhecido pelos amigos, é natural de Campinas/SP, porém morador do Bairro Jardim Bom Retiro em Sumaré/SP.
Atualmente, Biro faz parte do elenco sub-20 do Corinthians e está atuando também pela Seleção Brasileira Sub-20, no campeonato Sul-Americano, no qual consagrou-se campeão no último domingo 12 de fevereiro, além da conquista do Campeonato, Biro deixou sua marca na seleção com o seu primeiro gol marcado na vitória contra a Argentina por 3 x 1, no dia 23 de janeiro.
Guilherme Biro, iniciou sua trajetória no futebol apenas aos 5 anos de idade na escolinha Bom de Bola no Jardim Bom Retiro, passou por alguns clubes de futsal, como o Bom de Bola e o Pulo do Gato, em Campinas. Aos 8 anos, Biro começou sua carreira no Raça Sport Clube, time de Hortolândia, onde ganhou todos os campeonatos que disputou, sendo esses, a Liga Hortolandense de Futsal e a Liga Municipal de Futebol de Campo.
Biro marcou presença também nos times, Campo Belo de Santa Bárbara D’Oeste, São Paulo F.C., Guarani de Campinas e Ponte Preta, até chegar ao Corinthians com apenas 11 anos, realizando o grande sonho de seu Pai, conhecido como “Chebinha” e ainda pelo alvinegro, foi bicampeão nas categorias Sub-15 e Sub-20 do Sul-Americano.

Deste modo, é a presente moção para congratular o jogador Sumareense Guilherme Sucigan Mafra Cunha o “Guilherme Biro” pela conquista do Sul-Americano Sub-20 pela seleção brasileira de futebol, e por enaltecer o nome da nossa querida cidade de Sumaré por todo o Brasil através de seu belíssimo trabalho. Portanto, requeiro na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a meu gabinete, para que pessoalmente possa efetuar a entrega.

Sala das Sessões, 14 de fevereiro de 2023.



Rai Stein Sciascio
Rai do Paraíso
Vereador
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