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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARE/SP.


Considerando que em diligência pela cidade percebemos a necessidade de realização de reparos e manutenção na calçada da Praça Pública localizada na Rua Wadih Abrão Filho, no loteamento Vila Zilda Natel.

Considerando que parte do calçamento no trecho da Praça mencionada está danificada. Assim, se faz necessário realizar os serviços de reparos e reconstrução de parte da calçada, tendo em vista que tal situação oferece riscos de acidentes, principalmente aos pedestres que por ali transitam.

Nesse sentido, moradores reivindicam os reparos na calçada que se encontra danificada e está colocando em risco de queda munícipes que utilizam o local. As providências a serem realizadas neste local, certamente trará segurança a todos. Segue foto do local.

Diante do exposto INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito do Município de Sumaré seja determinado à Secretaria competente, realização de reparos e manutenção na calçada da Praça Pública, localizada na Rua Wadhi Abrão Filho, no loteamento Vila Zilda Natel, nesta cidade de Sumaré/SP.


Sala das sessões, 14 de fevereiro de 2023.

Joel Cardoso da Luz
Vereador
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