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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Tenho a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao GRUPO LIBERAL DE COMUNICAÇÃO pela campanha “Vacine-se” para incentivar a população da RPT (Região do Polo Têxtil) sobre a importância da vacina contra a Covid-19. 
Após o anúncio dos primeiros resultados científicos sobre a vacina, uma parcela da população passou a ficar receosa com relação a eficácia do imunizante, especialmente sob a influência de grupos e políticos negacionistas. No final de 2020, o mundo viu a vacina como símbolo da esperança e renovação para uma nova etapa inédita da vida.
Para reforçar a necessidade da cura e garantir o resultado de esforços científicos, o Grupo Liberal de Comunicação iniciou a campanha a favor da vacina, como forma de incentivo para desacelerar o avanço da doença e para evitar que a pandemia continua fazendo vítima e prejudicando o desenvolvimento social e econômico da região.
Com oito respostas, a campanha justifica os motivos para tomar a vacina: porque salvam vida, porque é um ato de proteção própria e do próximo, porque ajudam a aliviar a pressão sobre o sistema de saúde, porque passam por rigoroso processo de testagem, porque recuperar a economia passa por condições seguras de ir à luta, porque faz com que o ato de ir e vir não seja uma ação de risco, porque protegem as gerações que ainda estão por vir e porque um abraço com peso na consciência não pode ser o novo normal.
Portanto, senhor presidente, para reconhecer a iniciativa a favor da vida e da vacinação, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao GRUPO LIBERAL DE COMUNICAÇÃO, responsável pela publicação do Jornal O Liberal e pela programação da Rádio Azul Celeste.
Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2021.

WILLIAN SOUZA
         vereador-presidente
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