EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ

Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta nobre Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao PARTIDO DOS TRABALHADORES por ocasião do aniversário de 43 anos comemorado na última sexta-feira, 10 de fevereiro de 2023.
Reconhecido como um dos mais relevantes partidos políticos do mundo, o PT nasceu em 1980 fruto da organização política dos trabalhadores e trabalhadoras do Brasil, servindo como alternativa para ser a voz daqueles que foram oprimidos pela Ditadura Militar então vigente e que começaram uma reação a fim de retomar a democracia no país, obtida com êxito a partir de 1985. 
Desde então, o partido acumulou cinco vitórias nas eleições presidenciais, feito que nenhuma outra legenda foi capaz de alcançar em toda a história da República brasileira. Novamente no comando da Nação com a terceira vitória de Luiz Inácio Lula da Silva nas eleições de 2022, o PT segue sua trajetória de buscar construir um Brasil que supere definitivamente sua condição de nação subdesenvolvida para legar ao seu povo a grandeza que há décadas lhe é prometida.
Ao longo dos anos, as políticas econômicas e sociais implementadas pelo Partido dos Trabalhadores a frente do governo federal permitiram que mais de 40 milhões de brasileiros e brasileiras deixassem a linha da pobreza, tornando o país uma referência global no combate à fome. Garantir acesso de jovens pobres à universidade, gerar mais de 20 milhões de empregos com carteira assinada e construir o maior programa habitacional da história foram alguns dos outros feitos realizados pelo partido que despertaram interesse e reconhecimento da comunidade internacional, fazendo com que o país figurasse entre as seis maiores economias do mundo em 2011. 
O legado do PT é também notável para o município de Sumaré, com milhares de moradias populares para famílias de baixa renda, destinação de recursos a diversas áreas por meio do Programa de Aceleração do Crescimento, milhares de pessoas participando do programa Bolsa Família, mais de quatro mil jovens com acesso às universidades da região por meio de programas como ProUni e Fies, mais de 30 mil famílias atendidas com as 41 farmácias populares, entre outras realizações de tamanha importância para o conjunto da população, sendo a saúde uma das principais áreas beneficiadas com a implantação do SAMU Sumaré, UPA Macarenko e o programa Mais Médicos. Com o PT no governo, Sumaré avançou também em abastecimento de água e tratamento de esgoto. 
Durante a trajetória do Partido dos Trabalhadores, os menos favorecidos tiveram a oportunidade de debater abertamente os problemas sociais historicamente enfrentados pelas camadas mais pobres da população, muitos dos quais foram sendo encarados com coragem a fim de criar um país menos injusto por meio das políticas inclusão. O PT contribuiu para que as lutas populares ganhassem significado, possibilitando a conquista de direitos desde a esfera municipal até a federal, especialmente a partir da eleição do presidente Lula pela primeira vez, no histórico pleito de 2002. 
Durante os governos petistas o povo trabalhador conseguiu acesso a lugares antes restritos a uma pequena parcela da sociedade, abalando a secular estrutura social do país com pobres frequentando aeroportos, universidades, conquistando a casa própria e conseguindo ascensão social. Com isso, o PT amargou perseguições de setores conservadores e reacionários que, em conluio com parte da grande mídia, atuaram contra o partido. O auge desse processo é a prisão arbitrária do presidente mais popular da história recente do Brasil, a quem estes parlamentares chamam de companheiro.
O Partido dos Trabalhadores continuará ao lado dos brasileiros lutando contra as injustiças sociais e o povo, conhecedor dessa coragem que o caracteriza como partido, sabe que na hora que mais precisa, é com o PT que se pode contar. 
Portanto, senhor presidente, por reconhecer a importância, o legado e a contribuição em curso dada pelo PT ao país, requeremos, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao PARTIDO DOS TRABALHADORES em comemoração pelo aniversário de 43 anos de sua fundação. Solicitamos, ainda, que sejam encaminhadas cópias aos Diretórios Municipal, Estadual e Nacional do PT.  

Sala das Sessões, 14 de fevereiro de 2023.
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