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ANEXO
Biografia da Sra. Dalva Gouveia Almeida
Dalva Gouveia Almeida, nascida em Presidente Prudente/SP, reside há 8 anos no município de Sumaré. Aposentada como Técnica de Enfermagem, Dalva realiza trabalhos voluntários há mais de 30 anos.
Sua atuação no setor de voluntariado começou em Campinas, oferecendo apoio a mães solteiras e crianças vulneráveis. Dando continuidade em seu engajamento, trabalhou prestando auxílio a senhoras idosas na cidade de Pouso Alegre, no Estado de Mina Gerais.
Atualmente, Dalva tem se dedicado a ajudar mulheres sumareenses de baixa renda e desempregadas, através do Projeto Social Comitiva do Bem.
No início de suas atividades, o projeto tinha como propósito prestar apoio especificamente a mulheres gestantes de baixa renda. Entretanto, com o aumento do número de trabalhadoras domésticas desempregadas em decorrência da pandemia de Covid-19, os esforços da comitiva acabaram sendo redirecionados para esta parcela da população.
Desde o princípio de sua história a comitiva teve sede própria, mas com as dificuldades trazidas pela pandemia, Dalva precisou disponibilizar sua residência para receber as atividades do projeto. Hoje, felizmente, o projeto voltou a ter um endereço exclusivo, funcionando na Rua Sergipe, nº 252, no bairro Nova Veneza.
Recentemente, com a colaboração de toda sua equipe, Dalva realizou o primeiro chá de fraldas do ano de 2023. O evento foi um grande sucesso e causou imensa comoção em todos os envolvidos. Foram recebidas muitas doações, incluindo roupas, cestas básicas, móveis, colchões, utensílios de cozinha, gás de cozinha, leite, entre outros, que foram encaminhadas para as mulheres e crianças necessitadas. 
Para o futuro, Dalva tem o objetivo de aumentar a quantidade de arrecadações, ajudando um número maior de mulheres, uma vez que as doações recebidas atualmente pela Comitiva não suprem a quantidade de pessoas que procuram seu auxílio.
Além disso, Dalva pretende formalizar o Projeto Comitiva Do Bem, ampliando sua sede e construindo uma área coberta, para poder futuramente disponibilizar cursos e treinamentos para seu púbico alvo.
Sendo assim, por sua incomparável contribuição às mulheres do município de Sumaré, Dalva Gouveia Almeida é merecedora de nosso reconhecimento, recebendo da Câmara Municipal de Sumaré o Diploma de Honra ao Mérito “Anita Garibaldi”.

SILVIO C. COLTRO
VEREADOR
Partido Liberal – PL 
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