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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ,

Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura” à NATHALIA ALVES CABRAL.
NATHALIA ALVES CABRAL, nasceu em 15 de março de 1988; filha de EDMUNDO ALVES CABRAL FILHO e MARTA VANIA MENDES CABRAL; natural de Campinas – SP; trabalha em Sumaré há dois anos e meio, tendo sua atuação como Delegada na Delegacia da Mulher de Sumaré (DDM). A DDM atua, primordialmente, na função de Polícia Judiciária, porém, a Drª. Nathalia acredita que a violência doméstica não se combate somente com leis e punições: é necessário um trabalho multidisciplinar, por isso, na DDM tem psicólogas, fazem campanha de doações de alimentos e roupas, criaram até mesmo uma brinquedoteca na Delegacia, tendo um trabalho humanizado. O próximo passo que a DDM pleiteia é a mudança de prédio para que haja dignidade para o atendimento à população. A Drª. Nathalia é muito comprometida com o trabalho policial, e afirma “A DDM de Sumaré” é como se fosse um filho para mim, todos os dias busco melhorias.
Pela relevante contribuição prestada à população sumareense, através da sua atuação na  Delegacia da Mulher de Sumaré (DDM), conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação da concessão do Diploma de Honra ao Mérito “Cida Segura” à NATHALIA ALVES CABRAL.
Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2023.
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