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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.
É com grande clamor que apresentamos a essa egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO à empresa ESTRE AMBIENTAL para que tome providências pelos transtornos causados à população da região do Jardim Maria Antônia, em Sumaré, em função do aterro sanitário localizado na cidade de Paulínia.
As reclamações sobre o mau cheiro têm aumentado entre os moradores que residem nas proximidades do aterro, num raio de até 3 quilômetros de distância. Em dias de calor intenso, a situação fica ainda mais caótica, causando desconforto e mal-estar, especialmente em idosos e crianças. 
Enquanto a empresa é responsável pelo recebimento de toneladas de lixo vindos de diversas cidades da região e faz do lixo seu negócio lucrativo, a população dos bairros adjacentes sofre em silêncio pelos transtornos.
Além do mau cheiro que circula pelo ar, os moradores ainda convivem com o chorume que é despejado diariamente pelas ruas que dão acesso ao aterro, por meio dos caminhões de coleta. Além do forte odor, o chorume atrai insetos e outros animais transmissores de doenças, tornando-se uma questão de saúde pública. 
Portanto, senhor Presidente, para que esta Casa de Leis não seja omissa diante dos problemas que atingem os moradores da região do Jardim Maria Antônia, requeremos, na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na ata dos trabalhos a referida MOÇÃO DE APELO à empresa ESTRE AMBIENTAL, para que tome providências, em caráter de urgência, com relação ao mau cheiro vindo do aterro sanitário instalado no bairro Parque da Represa, em Paulínia.
Requeremos ainda que seja encaminhada cópia da referida moção, à Cetesb (Companhia Ambiental do Estado de São Paulo), órgão responsável pela emissão do alvará de funcionamento e pela fiscalização ambiental, para que tome ciência da situação.
Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2021.
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