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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ.



Temos a honra e a satisfação de apresentar a esta egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SEBRAE SÃO PAULO e ao GUILHERME CAMPOS, Diretor de Administração e Finanças do Sebrae/SP, pela ampliação de mais de 15 mil vagas para capacitação voltada para munícipes de Sumaré/SP. 
O Prefeito Luiz Dalben anunciou nesta semana a parceria fechada entre o município de Sumaré com o Sebrae/SP para gerar novas oportunidades de capacitação da população totalmente gratuitos. As capacitações serão voltadas para diferentes áreas de conhecimento e desenvolvimento, tendo como foco sempre incentivar o empreendedorismo e a geração de emprego e renda. 
O Sebrae/SP e os serviços oferecidos pela Instituição são fundamentais para Sumaré/SP fortalecer a rede empreendedora local e proporcionar um ambiente integrador e favorável para a abertura e crescimento, principalmente dos micros e pequenos empreendedores. Assim sendo, adquirir novos conhecimentos e abrir novos horizontes em meio a empreitada de uma empresa são cada vez mais exitosos. 
O Jovem Empreender é um dos projetos da parceria Sumaré e Sebrae que já é desenvolvido no município e beneficia dezenas de alunos do Ensino Fundamental I e II, Ensino Médio e EJA (Educação para Jovens e Adultos). Contudo, far-se-á necessário destacar a importância da articulação do Prefeito Luiz Dalben e do Deputado Estadual Dirceu Dalben que, juntos, trouxeram mais capacitação para o município, disseminando cultura empreendedora capaz de estimular comportamentos empreendedores entre crianças e adolescentes. 
Nesse sentido, cumpre destacar ainda a importância do Sesi Sumaré/SP que mantém ações de desenvolvimento em diferentes estruturas sociais como escolas, municípios e empresas, e ainda contribui também para a capacitação empreendedora e desenvolvimento social através dos cursos e a práticas de bem-estar e convívio social. Portando, é de suma relevância que estes também tenham conhecimento da presente moção. 
Portanto, senhor presidente, pela ampliação de mais de 15 mil vagas para capacitação voltada para munícipes de Sumaré/SP, requeiro, na forma regimental e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada a referida MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao SEBRAE SÃO PAULO e ao GUILHERME CAMPOS.  

                          Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2021.
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