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3ª Sessão Ordinária de 2023

23 de fevereiro de 2023 - 09:00


I – EXPEDIENTE

1. Votação da Ata da Sessão anterior;
1. Leitura de papeis diversos proveniente do Executivo Municipal, dos senhores Vereadores e de outras fontes; leitura dos projetos, indicações, requerimentos e moções; discussão e votação de requerimentos e moções apresentadas pelos senhores Vereadores;
1. Uso da palavra pelo Vereador sobre tema livre.


II – ORDEM DO DIA

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 136/2022 - Autoria: SILVIO COLTRO - Dispõe sobre a utilização obrigatória de temporizadores nos equipamentos de sinalização semafórica com detectores de avanço de sinal do Município de Sumaré.


Item 2 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 14/2023 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA - Institui a Campanha Municipal Permanente de Combate às Fraudes e Golpes praticados via telefone, internet e aplicativos.


Item 3 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 16/2023 - Autoria: ANDRE DA FARMÁCIA, HÉLIO SILVA - Institui no Calendário de Eventos Oficiais do Município de Sumaré o Dia do Digital Influencer, e dá outras providências.


Item 4 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 18/2023 - Autoria: RODRIGO D. GOMES - Denomina o espaço público do loteamento Parque Manoel de Vasconcelos de “Praça José Candido Pessoa”.


Item 5 - Discussão e votação do Projeto de Lei Nº 19/2023 - Autoria: WILLIAN SOUZA - Assegura inscrição para a pessoa com deficiência na UBS ou PSF mais próxima de sua residência e dá outras providências.



III – EXPLICAÇÃO PESSOAL
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